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The Company: --

What is Horrific Corruption?

Horrific Corruption brings you the news, this means to us; that we are a leading specialist in; Surveillance of the government’s negligence & misconducts of services and in specific cases, we bring that news to you. We are a Limited Company and you can see what is going on or get involved at; 

Horrific Corruption.com

Our motto at Horrific Corruption, is; -- 

We are what you are looking for! "Power to the People."





The Under-Cover Boss’s fully Official, Full Report

Leading towards many questions: with the main question being: --

Who tried to kill Simon?

A Diary, making a Book off Truths, Created and Authored by

Mr. Simon Cordell, a Boss/ housing tenant & UK resident: -







Chapter 1



Introduction: --



Topics: -- 

I am a strong believer in the following saying, as quoted: Lesson’s must always get learnt from on goings, so to prevent similar occurrences from persisting to happen in the future.

This is now my personal introduction to this official diary / Book / Report;

My Name is Mr. Simon Cordell, and this is part of my life story.

This Report / Book got written by me for supplying true and accurate information to the complaints departments and the public.

It is my intentions (To start this report) with a pretence of a story of a fiction, so I will begin, one day I found a colourful box and it had a wind-up handle coming out of the side of it, so me, being me, I went up to the box and took hold of the handle, in doing so, I spun the handle.

At first, I would hear this cranking noise; it was ever so quiet but hearing this noise encouraged me more and more, to keep on spinning the handle.

One second turned by and then another second, till I started to feel and enjoy the fun in the rhythm, then as I took my hand off the handle to stop what I was doing, then Pop, outcome this jack in a box.

Now, as some people would, or might say, let’s get back to reality, this now is an Introduction, which in fact starts, with a summary, of my own, personal middle adder lessons of age and in brief, this is a short walking, to some of my earlier childhood memories.



Chapter 2



Family Life: --

Throughout my whole life I have got raised with high living standards.

My dad was a union reprehensible himself, and that off a good statue, I can continue to say I have a close mother to son relationship, my mother and I have always been close to each other and this is alongside with the rest of our family member’s.

My mother got born in Great Britain and is the best person any one could want as a mum, and together we as a family, are always there for each other, this gets done by us all, as a family should do for each other.

As a sequence of events, I can remember; historically in my life time, when in the younger days of my life, my dad as he still does now, worked hard, so he could provide for his loved ones and this was in an addition to getting managed, for us to get provided, with having nice things; “living essentials,” such as: A Good Education, Food, Drink, Housing, Holidays and Good; Clothing.

This was certainly inclusive of all the rest of the best in the benefits, a person could want while growing up.

When describing my father; I would explain that he demonstrates, the highest standard’s that can get set in a person’s lifetime or just to describe his character a little more; I would paint a picture that’s would show, a true Person who always stands for the correct principles, towards being a proud man.

My father is a strong and honest man, who is from the West Indies; “Antigua, what’s also known as; Waladli, or; Wadadli, by the native population,” he himself had a well-disciplined upbringing.

Together, my father and mother, are very consistent in their ways of life and would oversee to encourage all of their children’s additional energy does go towards the right things out of life!

My parents would always keep; One’s eyes on inspecting that first-class standard’s that are needed to get met and achieved do get met to, aloe I did have different learning issues to overcome, such as being tongue tied.

I can remember my father & mother furthering this education of ours by sending me and my younger brother, to a Sunday school, so I personally do know and understand that it is; "surely" a fair statement to say; that neither of my parents, especially my father was any were next too impressed, when I first got arrested by the police.

If I was to explain, some more about how I felt, at the time; I would continue to say, that it is correct for me to express myself by saying, that on this day I was more than worried, when I got into trouble that is to say, I was worried of what was about to happen to me, by my father and mother, once the police had finished dealing with me.



Chapter 3



Remembering: -

I can clearly remember thinking to myself when I was a growing man; that things have changed for the better within the world since my mother and father had got older: - oh how I now know that I had got it wrong;

I understand that I maintain myself to be a very polite person and I believe this has happened, as for my parents' upbringing and life’s toils, throughout my life.

My frame of mind, is that I am usually in a good mood, as I quote myself and I accept, I may get found by some persons, as towards being slightly elevated, but this is part of my personality and to further this conversation it is a true fact this elevated behaviour constitutes to a positive impact, rather than a negative impact, on myself and the people’s life’s around me.

In explaining about my life and the continual efforts of my work studies, I would say I am building, a mini festival to which can get classed as its own city, regulated by HSE standards, legislation and other needed professions, professionals, so to protect traders and the public, while looking after myself.

This has led me to having to study to a fair degree and partly, but not in large, one of the many causes, to my disappearance, from my friends and the public.



Chapter 4



Me at this age!

I believe that the time given to a person’s in their life is short already and to date of this report being drafted I have awaited a whole, five years, so to return to society from my disappearance and I know that this is that moment in time for me to accomplish that reappearance, but I find myself having problems in doing so.

I am still here alive and still living in London, just about to date of the 15/07/2017 and it is sad to announce that I am now being held as a prisoner to an unjust system of law illegally, and in me expressing this fact I can continue to explain that this is getting achieved by me getting held captive by Government representatives in my rented home, so in return, I used Google, so that my writing can spring forth, to its best power’s and this is the produce.

It is wrong that I am being held as a prisoner, in my rented home in the United Kingdom and this misconduct in Law in-doubtfully means that I am being held against my free will.

This displaced unreasonable behaviour in Law has gotten accomplished; with no wrongful actions in the law being taken by myself.

These issues also include some members of the public and this is also to be inclusive of specific people that work as representing governing officials who altogether achieved dissatisfaction's in my life with dishonourable intent of Join Circular.

The governing officials who took a part in what I claim about caused Malefices of Public office against me which is the carriage to Targeted Malefices and up to date all parties involved have gotten put into receipt of the evidence of my truth found claims and yet nothing has changed for the right of things in my life as they must.

Members of the Government officials, placed a clear display of deceitful lies towards my person and also about other(s) persons involved, when manipulating their powers of law, this misuse of their trusted powers being abused in such a way, got done for their own reckless self-gain and now I know that them involved officers of the law and involved civilians my get punished, as another person "Reader" should agree too as well.

This misplaced behaviour by Members of the Governments Official’s got partly achieved, so that it would discredit me in the public's view and got endorsed, in a deceitful, manner, so to also aid in them police officers wrongfully taking away my liberty and security, so for themselves to avoid justice.

Because of what has happened I now have been forced to suffer through the past five years of my life, now I hope this report Helps me and maybe any other person(s), that being said Help in reference to these issues and or any other similar issues, like what I do mention about within this report, so, they do not get left unattended towards or manipulated and then on afterwards with these goals of mine at present getting completed it would always mean that in the near on future problems like mine do not get slightly or totally avoided and then on throughout the process not corrected in a fair way and fair time frame.

This will mean that once my problems like mine are highlighted to the relevant persons, as has proceeded to happen in my case load, as of so far!

People will not get left to suffer by way of neglect, misconduct or in any form of unfair process in general.

In the moments of the time of my complaint(s) I have got left without the problems getting resolved in a fair manner and by them issues not getting addressed this has caused me great sufferings, I know that these sorts of problems that I do mention about within my report, should never get left to emulate.

Negative problems and crimes have gotten left to accumulate, so to arise without any official legal or moral grounds getting implemented, this means that at the earliest given points of the opportunities given to the relevant persons no person followed the correct protocols, I know this as I personally granted the involved person(s) all chances throughout the case’s history’s myself.

I done this to resolve the issues of my official complaints in a civilized manner, with no avoid of creating this report.

Crooked behaviour, as I can prove has got left to continue to flourish and should have never had happened and this is why I have continued to document what takes place and now this documentation, shows the truth in what members of my neighbours and the government’s official’s representatives have participated in and should not get tolerated in society, as it is wrong.

As a consequence of the information and the evidence that I hold about them all that is contained within this official report, the police and council have let members of my neighbour’s getaway with criminal actions towards me; the official’s allowed members of my neighbours to start and continue to victimise me and this is inclusively of what they themselves have already done wrong.



Chapter 5



I keep confirming to myself, what should happen next?

Now I am sure, those involved members of neighbours should get punished by way of a criminal offence and this must be inclusive of the named government officials that are contained within this document who took part towards a down full in the stability of mine or any life.

Those members of neighbours that get involved are the true instigators of the incidents I claim about and they caused a lot of the illegal and immoral issues that are being brought to attention about.

Together they all involved, harshly caused illegal offences towards me, and they together involved, participated in making the last five years of my life a complete living hell and while doing so endanger my life by way of similarity of a none feeble future.

The nature of the crime’s that members of neighbours and government officials committed towards me, would mean any other similar offender would face the risk of a custodial sentence being imposed against them and this is to explain in any other similar circumstances, like mine.

A prison sentence being issued in pursuit of the people’s roles that got involved with their parts of the misconduct and illegal activities of misplaced behaviour to which they involved took a part of an unmoral -role against me and the United Kingdom’s Legal Justice System, would in fact be the correct official practice of law being implemented, as for what they now and then continued to do and get away with is an absinthe of an uncivilised person(s) actions and for people to be a large within today's modern society and without apprehension of the law must no proceed to allowed and this is to get shown by ways of legal means of must, so to prevent for them taking place again within side of this modern age of the state of United Kingdom's land or any other state of land, what got done was with criminal intentions.



Chapter 6



A simple hope to myself; -

To continue, I hope by way of me planning and then accomplishing my plan I will be able to set an example that shows why this should never happen again, to another person.

This plan of mine will get accomplished, so to end up-being with any right-person(s) minded satisfaction’s, being granted in my favour.

To further my plans, I intend for my next aim’s to be as effective as the last, what was "Preventing this from happening again" this additional plan of mine will be in re-gaining my revoked freedom, in a return to all of this report getting completed.

The hope is that these goals of mine together that I have set, will help me and others to also re-insure to help stop any other similar events as this ever-taking place again, such as the torturous acts that have and still are taking place against me, by way of the people involved, being made to comply with my rightful right of ambitions and stop breaching my Human rights.

This is to get achieved at the earliest opportunity by me and any other informed person, so I can be equal and happy to other people, so I can perform at my optimum levels in being successful, at completing my dreams and establishing my own companies, so to be able to make me live a happy and healthy life style.

I want my life to end up being better and having a positive effect while also having a constructive impact for me and others at all times.

This ambition is slimier to most other people’s dreams and plans and I believe that is to accomplish one of the most important goals set among all other people and that to me is to make sure that before I pass away to heaven, I can confirm that I am always a loving person towards others and myself, while having the most fun as possible.

This mandatory plan will also mean to me and others that I provided.

Provide for my own family and others; Other is to mean any further introductions of any person(s), that any person’s maybe fortune-net to meet and therefore come across in their or my lifetime.



Chapter 7



I always hear people say; why did they do that?

This book got made, with a view of letting me be able to explain my version of events.

Like what has taken place in my life as of so far and this will get managed by way of writing and expressing about some struggles and happiness I have had to face along my route of life.

When thinking about the subject of the journey of my life, I tend to think things like; oh, how what things have, become somewhat a little Tardiness for me, due to my on-gongs at the present.

I have so far been a long way into what I would class as a fight off struggles, that being said towards, my glory of my success in achieving my own dreams.

When managing my dreams to become a reality I wanting to create my running company.

Taking a look at my first glances of doing so, I started to put my concentration into building my companies straight after realising exactly what I wanted to do.

So, with this truth in mind, I also know that I continued to work hard from the start and ever since then I still worked hard up till date of now and this report amounts to that time, I committed hard work in completing my dreams.

I know that I believe in my dreams becoming a reality for me and other(s) and therefore I will continue to compete my life's efforts into finalising my dreams and to do this I will just simply keep working harder to further my companies’ production, so that in my future I will stay prepared to survive.

This will be no matter what happens in that time given and I intend for myself to be successful in my own best abilities at all times.

I have not yet to be able to re incorporate my company; however, I am currently working on having it re registered once again.

The intentions are, to aim in having the company registered as a limited company, this is to be with charitable status within its articles of the memorandum of association, but so far, this part of a dream of a reality for me alongside the paths of my missions to success have gotten corruptly daunted.



Chapter 8



Life in general at this stage;

When considering my life with the police, to start of I would know that it would be fair statement for me to say that if I said that I had never had caused problems that lead to the boys in blue; that would be a lie and I am not one to commit a lie needlessly to say.





The 1st Anti-Social Behaviour Case!

Before the Anti-Social Behaviour Order case my brief occasions of interaction with the police were quite average for any civilian of the United Kingdom, I was pulled over whether driving or walking in my own home town or in any other person’s own town, I found thought growing up that no matter what the circumstances were the police would approach my person first.

Being from London I just took most of this behaviour of the police as normal, as an explanation I accepted their pattern of repeatedly approaching me as if to say: - “it is like being punched in the jaw every time by them.” Throughout the years I watch many innocent friends become victims of their actions, so I tried my best the same as any other person does to stay out of their way and to me this now and then means that I am simply fed up of paying for police officers and judges mortgages out of my life's expenses when at no fault of my own as most cases tend to be.

The police are persistent in wrongful negative claims against my person on first approach and this is of any form of approach, as are the judges when dealing with issues relating to me.

I understand that the needed for the judges to get feed so for the police to maintain their statistics and system gets "Abused" and in my name and this does also include the rest of the officials that follow in their footsteps, clamming to always be representing a justified law at first use of the tongue.



Chapter 9



This chapter is about I, referring to another person about back into the past, when I was younger and those person(s) are you: -

At the stage of being a fair bit younger, I got placed in the care system when I was a child and as a continuation to this, I have always tried to help vulnerable people.

I believe it is easy to understand why I like to help people and also that my reason is easy for others to agree to, for the main reason being explained now, "People are people" and because of this I find that in life many people find it frustrating and difficult to fend for themselves, with some day-to-day problems that they "people" get faced with in this world.

When I meet people like this, I can relate to them and I find it a lot easier in most of these occasions, to interact, when all together aiming for the best out of life, as, most deprived people seem to do.

I do not know if this is why, but I have always wanted to give something back to the community.

This has meant as a consequence of my good intentions that Too Smooth Entertainment Ltd got established and therefore created.

It took me and other(s) time to build my website and I have accumulated a lot of help from many different people along the route.

The company has now got parked, due to the on going's at present.

The Company is aimed to be trading once again soon that is to mean in the near on future.

When building the company, I can always remember playing a game whenever I was driving around London and other, what I did in this game was to write down any company van I could see driving past detail's if I believed they would help me with my dreams.

In me playing this game, I used to stop at shops and talk to the owners about different business opportunities.

I can remember stopping at my local churches in my living surrounding areas and taking their details also.



Chapter 10



The start of the expected angle to the angle that caused the Announcement to others, of the known or unknown reasons to why; I got intrusively attacked, in an inhuman way by the police council and others and then on put in fear of the safety of my life: -

The Anti-Social Behaviour Order that has got put against me is an attempt by members of the police and local Authority to find me guilty of offences I did not commit and their decisions had a negative effect on my health and stopped me from developing my company, this behaviour is not acceptable or reasonable, this has now wrongfully, while slowly, playing, a negative, downwards roll in my life.

These problems now at the present since stopped me in my personal life from doing as I had planned into it.



Bringing back the festival; --

As past said, in addition to everything that is going on, I am still in the process of developing my business and this includes a plan, to hold a festival.

I had actually planned so to have this event in 2014; however, the stress of different court case proceedings that occurred, have and still do cause me problems with completing this goal, for a fact Member of the metropolis's police constabulary understood what they were doing to me, was illegal so to prevent this event from happening, when them involved together decided to misuse their powers against me and in doing so, they foresee this when entwining the true fact of events to which they accused me of, in truth falsifying the evidence to deceive and pervert the course of justice, thus as they wanted to aid in their own wrong self-gains.





The Police are the ones who are in the wrong: --

What has got done to me by police was wrong and done to help them self’s then, “Active Police Officers,” in aiding to gain a guilty verdict against my person and scarily them officers are still active police officers after clearance of my evidence of corruption to which they intentionally cause, the officials mentioned about are in still in deployment of duty to date, upset tingly.

For an example of their displaced inappropriate behaviour, Members of the Met police force and the local council, colluded together at a meeting, so to be able to dream up and assemble a knocked together, fake version, of events of incidents.

This got accomplished so to have a negative effect on my life and then on after to stop my independence.

Certain officers and official government members together classified the fabricated colluded official evidence that I now observe and claim together them official’s planed and processed this fake information, so to force me, Simon, into a deceitful civil court case and then on after many more different court cases, through t this a sex Scandal got created in the public's view and in my name so to scare me out of my birth right county and this got achieved by officials to stop me showing what they originally done to me.

The court case got put against me immoral wrong and also got completed under illegal grounds of the law,

The officers involved left their signatures at the bottom of their adduced official pages, what is named as the Anti-Social Behaviour Order.

While together those police officers and council workers collaborated with intent to victimize myself.

I feel what has happened is so wrong in law for any person to accomplish, and then especially get away without any legal disciplinary action being taken against them self’s, that it would be unjustified for me to allow this to happen by concealing the truth from all.

My caseloads have led many civil person’s and governing authorities to being involved in an undignified, manner, hasty at that towards myself and this is partly what this intends to reveal the truth about.



Chapter 11



Knowing what I make happen, is for the best: -

By the same token’s, I have used my pen to draft my notes, all by myself, so to create this document with the effort of my mind, body and soul, I watch my fingers work that God has provided me with as I look at them in an amazement while they continue to work by typing on my computer keyboard, as I tell them to do so.

In doing this, I hope to use my knowledge and wisdom wisely that I gained thought my life so far, so being able to further manage to oversee that I always work at my optimum levels of work and now this document I have created is a true call for justice in return.

This document is a true article of facts to fight back against the wrongdoings of other’s actions that got forced towards me.

In this document the context contained within it, is so to make sure of the correct endorsements, of my human rights do get re-established, these rights are all of our rights and entitlements as citizens of the United Kingdom state.
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What is right is right and what is wrong is wrong and that’s why I work & study hard to be in the right: --

To enforce just a few of the many of our legal rights, I would re-claim at present the Right to equality and an equal justice system, these rights constitute towards a better way of life, for every person alongside many of our other entitled mandatory legal rights.

For a fresh start, any person going to read this should from now should first put the kettle on and make a cup of tea or coffee and or relax to any of the few benefits you may enjoy out of your life, as the last five years of my life seem to have amounted to a full-blown book, so if you now ready to start and carry on, please read on.



Chapter 13



Dialogue's and more Dialogue's: --

— Well were to start, that is the question at the moment and a fair one I think at that.

[bookmark: _Hlk2501466]A lot of people know that I have been off the so called seen for about three years or so now, as dated: 

25/06/2013

as the police came to my flat and arrested me and I then went to prison on remand because of this case, for now we will name that the Gazebo case and after a year of this case I got released for around 2 months and have since then been held under police and court conditions, that now as of to date amount to some form of an Asbo against my person and for those that don’t know what I mean by of the scene “of the scene: of the scene is a short abbreviation, that does create a shortened definition for; “A person that does not get seen locally, by other person(s) in a towns or its surrounding area's "that is to imply.”

[bookmark: _Hlk2501536]It is now time for me to explain a short summary leading into the eight years of my life living in Burncroft Avenue, then continue with the next five years (It’s been about five years since 25/06/2013 when my problems started as the gazebo case and then run into the ASBO case, the ASBO case started on 

12/09/2014

and this is when the police lied and said that they served me the 1st Asbo application / bundle, at my flat.

I will continue with this report in short detail for now and continue in finer detail in the official diary section of the report to show all of the true details of relevance of the on goings of my situations at the present.
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The start of living in my flat in the year of 2006: --

I believe that you will also be absolutely, flabbergasted, by overseeing and take a long deep honest look into what I have been producing evidence in support of, by reading what I have noted down: -

Initially, in the beginning of living in my home I got a next-door neighbour called Stan Curtis, who lives at the door number of 111 Burncroft Avenue Enfield London En3 7jq.

The first time I met Stan to me now to date was a long time ago, that is to mean from the day's date, of the 

14/09/2018

I would say myself from around the year

2006

what is about 12 years ago now! as one might say “oh how time fly’s by when you're having fun,” this might just be a better way to explain the distance in the gap of years we have both knew each other before our problems started with one and other and yet again not at my own fault I do say.

 

My home was not the same anymore once I gotten to know them all: --

when meeting Stan for the first time I remember that it was soon after I just moving into my council flat, our first conversation was polite, and courteous, as a person might like to explain well-mannered thought, in the following years to in-laps we became friends living next doors to each other, in our homes our families became fair friends also showing each other respect.

Stan lived with his civil partner as did I: - well when I say that I mean that my civil partner stayed between my flat and her family home in and around the years of 

2006

Till

2012

the years seemed to go by as fast as a blink of an eye.

Thought them years of me and Stain being friends, we both shared some of the same friends, whom also lived and resided in Burncroft Avenue, to name a few, there would be the names of: -



Link!



The information I have provided this far is too just to name a few of the people that made themselves, be involved in my life, in a horrifying way.



Chapter 15

To get updated still



I have got told before, of people saying that everyone who looks into history will find a secret sooner or later, the older nephew / or the son of the Mathiyalagan Markandu’s family, is that portrayed dark secret. 

The guardians achieved this dark secret by saying lies on a numerous, amount, off different occasions to me.

They further together knew they were being deceitful in doing so and in turn immorally declared wrongful truths to support their cover up against what they imposed against my person.

Together Mr Markandu Mathiyalagan and his wife Revathy Mathiyalagan managed these lies to me by claiming the nephew - son never lived with them, at 117 Burncroft Avenue, as did he, "the nephew / son and there lies were said and then officially documented to help them evade justice.” 

The older Mathiyalagan Markandu’s nephew son WHO IS NOW NAMED AS Kanathran Thevasara, himself claimed to me that he lived in another flat supposedly to have got contained in the same block of flats as I live within. 

When describing some more about where he had explained to me that he lived I would say that the block of flat that we all reside in have two properties on each floor and is a three-story high rise building without any rear exit to which Kanathran Thevasara explained to me that he lives on the third floor.

Each two flats sharing contained on the same landing share a small hall way with both properties on the same floor having their front doors face one and other and this prosiest with about an eight-foot gap between them.

In the year of 

2012

when the Markandu’s family moved into Burncroft Avenue, we never really saw each other so to speak and get to no one and other but I suspected that he could see into my life and see my good ambitions and hardworking commitments turning into a reality for me and the people revolved around my life.
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Introducing the first time that I spoke to Mr. Markandu Mathiyalagan: --

For me to explain to any other person the first time that I did met the Mathiyalagan family, so, to speak to each other I would explain on this day I was driving back home and just pulled up in the Housing estates community car park car outside my flat.

I remember parking on the roadside bend what is just opposite the first car park in Burncroft Avenue Enfield, when after parking and locking my central locking as I walked back into my home, I noticed a man whom just moved into the flat above, the flat above I refer to is addressed 117 Burncroft Avenue.

He was being held by the collar of his own brown leather jacket, this was being done by a person I do not have much contact with but do no I accept this person to be a long time next door neighbour, on taking a more conclusive approach to the ongoing I found myself presented within, the next-door neighbour wanted to punch the new neighbour Mathiyalagan in the face for some reason not known to me.

I knew this to be no business of my own, but due to it being an issue on the estate, to where I live, I got involved in a civilized manner and neutralize the problem, I clearly remember not asking the both of them what their issue (s) was about and explained that the young gentlemen could not hit Mathiyalagan Markandu in the face, the reason I gave was as he and his family were new residents moved into the same bloke that I live in and he is also an adult to us both, in short we must respect our adults, the young gentlemen followed my advice and then release him by the scruff of his collar, every person then after continued along in their day and to my understanding with no other further problems, I never did speak to Mathiyalagan Markandu until months later but if I was to make an assumption I would say that if we did come across each other in the block we would have spoken to each other just  a little and also say hello to each other.

The information I have provided this far is too just to name a few of the people that made themselves, be involved in my life, in a horrifying way.
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There is always a start: -

As a further true result towards the facts of events that have taken place in my life, I can state with honesty that I can remember the occurrences within the mentioned incidents within this report very well.

While living next doors to Stan, I kept my life “quiet” as I prefer a private life and at around the same time of living in my new home I would always hear the sound of laughter drifting up and down and around my housing estate, this was in the first few years of moving in, the mentioned sound of laughter was always coming from outside in the street “the Sound of Safe Children Playing” making me welcome in this new home town.
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In the events of my past occurrences while living on my estate: --

I can remember making my first ever mistake, while living on my housing estate, what acutely happened on this occasion did take place on a hot sunny day, that then took place in the middle of summer, I was driving back home when I made an error and clipped another car wing mirror, this was unfortunate to happen, I think that I did put a note with my details on their window and that is how we latter chatted about it.

The car that got involved, had got parked down my home town street, I soon later found out the owner of this car was to be a Miss Christine, who is a close friend to Stan Curtis.



Chapter 19



Once I moved into my home in the year of 2006: --

I noticed the sound proofing issues with the premises, pretty fast as they are too impulsive and in turn cause an intrusion of my private and family life! this is as they are inadequate to fair living standards and are in fact so bad that each housing resident can hear each other's conversation, I know that  the council rented homes are not up to the correct ISO standards, this has now also got agreed by the council housing estate manager in writing Sarah Fletcher!

That past summer now, somehow, back then, seemed to be one of the happier moments in my life. I and my first civil partner found our self’s sleeping every night when she stayed at my flat: -- in the front room.

My next-door neighbour Ozzie had a good friend of ours both who used to live with him and this friend got gained thought the first years of meeting them both together, this friend stayed in the bedroom, what is next doors to my bedroom and was the reason for me and my partner sleeping in the front room.

We sleep in the front room as it was a lot easier to sleep with just Ozzie beside us, as for the noise his made in the front room towards us was a lot less disturbing!

Me and my partner decided to close the door to our own bedroom, until the noise issues could get resolved!

No matter what room we went into we could not get no peace of mind due to the bad sound instillation within the flats!

After many different conversations with my civil partner to how this was having an effect on our way of life, we approached Ozzie as he was then our close friend, we used to relax on occasions and have a general chat, so, knowing this made me believe that I could talk to him and he would understand mine and my partners concerns and treat them with resect! And as for a matter of fact and subsequently, at the first consultation with Ozzie, it did get agreed by him that his flat mate our friend, would move out and into his own place of residence, but this did not happen in all of our conversations over the years to come. In all honesty, it took the time of over five and a half years’ and notably, once I and my first civil partner broke up after making several numerous of additional requests, with no luck in Ozzie respecting our requests and this happened at mine and my partners down full, after we spoke many times I believe Ozzie started to really understand how this was having an effect on our life’s but he still did not respect our wishes in a fair and timely manner and this neglect came at our, costs out of life.

Not only (this) but there was also a different man, whom this man I did not get to know the name of and this man lived above my flat and his door number used to be 113 Burncroft Avenue.

He lived in his flat for some time before I first moved in to my home, to tell the truth and to my understanding; I can remember him saying or someone else saying that he had lived above me for about five years beforehand in total. In this short amount of time we both never came across each other's paths of life, this is to mean throughout this period of time that we both lived above and below one and other, I also believe he himself or maybe Stan told me that he had been in the army and was badly injured beforehand of us knowing one and other, I got told this is the reason to why when I or my guest went into our own personal back garden he would start to shout out of his window, I could understand this and that’s is why I never really used my garden in that period of time unless I needed to, after the gentlemen moved out of his home 113, instead soon after came the arrival of Debra Andrews: Debra Andrews has now since in the writing of this report, became my ex upstairs neighbour, as she has now moved into another home and since Debra has moved out of the flat, speedily, another person moved into the flat of -113, who is named: George Quinton, and as a continuation after One year and twelve days later, so, a little while after, George Quinton moved out of  the address of – 113, as dated the

13/06/2017

and now since a new tenant of the Enfield Council and the Enfield Homes has taken position of the premises and moved into the premises to live up and till date of the 

16/12/2017

During living in my home for the first few years, I saved and deco

rate my family home and this was while my Nan was still alive.
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Having my back garden: -

I live on the first floor, so, I have the privilege of having my own back garden, when arriving to live in the flat the back garden I am in position of still needed work done to it, so for it to be developed into a good condition.

In planning to redevelop the garden I decided to buy a log summer house and I then started to save the money needed so to purchase the one I had found and desired.

While saving the amount of money that I needed to raise, I prepared the foundation in the back of my garden so for it to be ready

At the time I had an understanding of what I required and to my own recollection; I was under skilled in knowledge at the time, so to be able to complete the job in hand, but being me, I started to dig the hole I thought that would be adequate, my Nan found out my intentions and offered to help me raise the capital I requested, so I accepted her help.

When waiting to place my order for my new log cabin I got reading the newspaper, when I noticed an advertisement of another person trying to sell a sound system.

The advertisement said: — the right person at the Hallam will make the right sound and the people will come.

With reading this article placed in the newspaper, everything changed and instead of purchasing a summer house I then bought this sound system, after talking to my Nan that is, as she had put money in and I did not just want to buy it and not talk to her.

In reading the advertisement I then realised the price was expensive; I remember still not getting deterred away from this bargain; the equipment got priced at around the ten thousand pound’s mark and to my utmost surprise this turned out to be just for the speaker box’s and their needed drivers.

I thought this price was expensive as explained at the time but quite soon after understand they were worth their money in gold.

The reason this is a fact was because of the experiences I had with them and the people they also made extremely happy. The reason’s; that I chose this new profession supply music equipment, which is in the entertainment industry, was because of four reasons: -

1. I love music and seeing when it makes people relate to it and they come together.

2. I wanted to make sure I would maintain being an honest man who does manage to provide for his family without the police presence to which always gets induced towards people.

3. Because I had prior brought a catering trailer, which leered me to working in music events, so I approached my local council in Enfield, so in order of creating a large-scale community event and got dismissed away by their representatives. I found this happened with most of the government run services until I met some of my friends and the friends, I met were attending a privately-run house party. The people I met at this event are very similar to myself, the reason for this is that every single one of them, has got let down by the so-called government system what is there to protect us in one form or manner of way.

4. I understood creating an entertainment hire company would be legal, so I accept I own entertainment equipment, for that reason and I have acquired this equipment for my company. The company I am building and the aim is to rent the equipment out to people.

This aim is to try to hire the equipment out to conferences, school fates, local community events, private birthday parties until most recently when the issues I raise halted me in my goals.
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My Website: - 

Around this time, I was building my website with josh and he had been teaching me how to use Photoshop so that we could together build a digital catalogue to hire out our services to the public within the entertainment industry and while this continued to happen, Jet; gave me the business directory as a complied piece of CC plus code, to build upon. I decided to use it as a charity and asked for his and others services to help me in completing my vision, so the dream became a reality for me and people to use.

Because of the talent I saw in Josh I decided it would help us both with our dreams in I build a printer because this would help me keep advertisement costs down and general repairs such as vinyl wrapping my catering trailer again.
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website





· Into the start of 2012; Christmas and New Year’s: --
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website





On Monday the 8 April 2013, 14:21: --

Subject: forwarding my insurance policy.

From: Rewired, re_wired@ymail.com



Sent: Monday, 8 April 2013, 14:55

To: From: Gaheris Edwards: --

To: re_wired@ymail.com

Subject: Documents as requested: -- Kind Regards, Gaheris Edwards.
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website



Date: Wednesday, 25 April 2012, 13:06

Subject: Certificate of insurance

From: Jamie Close JamieClose@broadsuredirect.com

To: re_wired@ymail.com;   

Good Afternoon, please find attached your Insurance documentation for your Motor trade Policy, your certificate of insurance is included in the documentation. Many Thanks, Jamie Close.
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website

 

· Thursday French Tek to be updated



“Si Story”

Intro

My Rented Home: --

Sound Proofing Issues;

Since I moved into the flats at Burncroft Avenue, I have noticed that there are very bad sound proofing issues within these blocks of flats. You can hear everything in the flats, that other people in different properties are talking about, doors closing etc. this causes many horrific issues, to the extent that I have had to move into my front room to sleep, I did call the council due to this and they said nothing could get done!

The flat I rent also suffers with Damp;

From the start of my tenancy agreement, poisons mould-damp has caused me many unneeded issues in my life this includes the damage of my personal property and also that of my own bad Health, which the council did not correct for years, due to their own negligence and then after them repairs finally taking place the damp once again started to reoccur, “and posits to establish itself in my rented property, up and till date, due to bad maintenance of the buildings infrastructure, who the burden of disrepair issues lies solely with my Landlord's the Enfield Council and the Enfield Homes.”

Broken Central Heating System;

As a third issues of emergency graded issue, my central heating system in my Flat ceased to work and at no fault of my own, this incident caused me pandemonium within my daily routines of life, substituting an organised schedule into Havok, in reflecting on the problem of me living without any working heating system, I can remember this being for a far longer time frame than any person must induce as humanly inhabitable, living circumstances. I can also pertain that I did suffer thought, due to the Enfield Council's negligence, the Enfield Council maintained to be irresponsible thought all of the repair and complaint procedures of utmost importance.

Their staff’s behaviour was that of none reasonable persons and showed true negligence towards me their client, evolving the disrepair problem such as the broken heating system not to get fixed for years after the initialise complaint of myself.

The already listed disrepair issues caused me the Loss of my Front Room, as there was! / No working Heating system! / Damp / Damp re-growing on the rear and other wall’s, soon after the repairs took place. Once again soon after the repairs taking place and then on after! / water started to run down the main front room wall!

The damp and central heating issue caused me the Loss of my Bedroom! / No working heating system! / damp reoccurring on the rear wall and around the windows even low they are ventilated!



· The Loss of my kitchen! / No working heating system!

· The Loss of Hallway! / No working heating system!

· The Loss of my Bathroom! / No working heating system!



Issues with My Housing Disrepair!

In

2006

when I first moved into my flat it never seemed to be in a bad state of a living condition due to it being decorated by the Enfield Council ready for me to move into. 

After the first few months, I started to notice the walls and ceilings had started to get covered in mould and then on started to take picture evidence of my sufferings. 

I declared to the relevant companies; “Bodies” that my flat had really bad damp growing inside of it, by the date of;

December 2016

From the date of my first contact with the Enfield Council's’ repairs teams in

December 2016

it then after took multiple calls and emails of myself and others to the Enfield Complaints departments reasonable persons, whom after

2016

sent many different visiting surveyors to get the emergency graded problems fixed, but to my dissatisfaction and lack of safety the problems never got fixed in a fair time scale and this continued to happen to me and also without any fault of my own. 

Somehow the emergency raised issues took the Enfield Council and the Enfield Homes a couple of years to get mostly rectified.

After a disappointing semi completion date of the year of 

2008

the walls in my bedroom and front room got repaired as they got taken back to brick and repasted.

In the time frame of the announced agriculture works proceeding within my rented home for the damp to get rectified by the Enfield Council, the damp caused me the loss of the enjoyment of my flat and also caused damage to most of my personal property. This occurred at no fault of my own, “yet again I must stress.”

What happened to me while my flat became a work site, is that I had to have a machine called a humidifier, placed into my bedroom to remove the water in

2007

a short year prior to me signing into a mutual contract with my landlords, in turn, I in person believing to be able to rent my flat to live inside of, Safely and Happily.

Before and while the contractors started and continued the needed important disrepair works;

This meant that the only time I got allowed into my bedroom was to empty a bucket of water that the humidifier “machine” collected, I can remember that in the beginning of the machine getting placed inside of my bedroom that the water bucket for the humidifier used to fill up many times a day, on an average of three times a day and I also noticed that as the months continued to pass by the amount of unneeded stored water became less and less, I do reminisce on this time as I had to manage to maintain the machine myself and found this hard to achieve, aloe I did without any major incidents, as I had to always be present at certain times of the day to complete this job and this was right up until the council and the Enfield homes reasonable persons where able to finally start their works. 

From the start the initial disrepair problem of the cause for the damp got documented by the Enfield council's’ staff to have occurred because of bad ventilation within the estate’s premises, this information got noted in the year of

2007

and as a resolution to the problem an air ventilation system got agreed to get installed and so, adapted to the premises.

The works involved in the installation of this air system meant that I had to have some large circular holes cut into my windows of my home and this included my kitchen window that leads to my back garden and that of the same to my bathroom window that leads into the main street, the hardware needed for the ventilation system got delayed by the Enfield Council's contractors, so that the ventilation system never got completely installed for a much longer time frame than anticipated, in fact it took three years later in the year of

2010

for the job to get completed, in a complete disappointing roundabout motion of leaving my home in-an-insecure way, in-between this time frame, because of the large circular holes left in the windows and this happened at no fault of my own.

I got left with holes in my windows due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff’s teams, lack of organisation within their own protocol’s. 

Even though the flat stayed in an unliveable state of condition through the years of

2006

Till

2008

and then on up to the year of semi completion in

2010

I still got made to live in my flat in the horrendous conditions it suffered with and when a long time after, some of the disrepair issues did get fixed such as the walls, ceilings inside of my flat, the flat then  continued to suffer from more knock on effect issues, as an example, due to the past damp within the first repairs, the floorboards went rotten causing sinking floors and this added towards making the flat even more unliveable than any person should have to accept, due to the dangerous risks involved.

In a short definition of a layman term, I had no flooring laid down in my bedroom, as you walked into the bedroom itself and this disrepair issue started in the year of

2008

because my foot-sunk, through the wooden floorboard.

What happened to me to cause this further problem, was my heating boiler had started to give me lots of issues from the start of moving into the premises, in the year of

2006

After I reported the problem, the council sent a representative, who replaced the main mother board component inside of the heating system, to make it work once again, by the year of

2008

when reported; -- the board did need to get changed more than just once. 

In the end months of

2008

the damp floorboards in my bedroom got lifted up, after I reported the issue of my foot sinking through the floor to the council repair team

Like a circular motion  I suffered with the floorboards in the bathroom getting lifted up as well at the same time and afterwards not laid back down correctly in a timely and safe manner, in a summery I got told I could not get allowed back into my bedroom other than to empty the humidifier and confusingly that the bathroom was OK to enter into even with the floorboards in both rooms then on being in the same state of bad condition, as they had not gotten replaced in both rooms, the reason that the floorboards could not get re-laid in my bedroom and bathroom was because the bedroom radiator pipe also leads into the other radiator in the bathroom and this is because they both share a u bend under the floorboards into each other, as both of the radiators are on the opposite sides of the same wall, from one and other!

What did happen, is that the metal pipe had fractured, under the floorboards, causing each room to flood and not noticeably to any person, so, this disrepair issue had concealed itself, since I moved into my home, “until we detected the problem.” 

This error caused me to lose water pressure in my boiler system, so this leaking water added to the damp issues and accounted for the past boiler motherboard problems. 

When after noticed by the Enfield Councils and the Enfield Homes-Teams staff, they ordered that another surveyor come out to my work site of a home of an address, to oversee the problem.

Days later a newly arrived member of staff agreed for a new heating system to get installed thought my flat and ordered for the old heating system to get completely decommissioned, so for the flat to be ready for the new installation, with an addition of a temporary peace of wooding for the floor to get laid, but this flooring did not get laid down and I continued to get left with  no floor boards in the bathroom and bedroom inclusive of no working heating apparatus, as did get intended to get fixed and fitted and even more to the facts: --I got left with holes in my kitchen window and bathroom window, not to forget the water collection machine placed into my bedroom, still being present after the walls getting fixed.

No reasonable persons attended again for months after until the year of

2009

once me and my mother had placed many more complaints into the complaints departments, when after our follow up complaints, a person attended and just laid down some temporary flooring, while still leaving the holes in the windows making my home insecure, no heating system in place and then after still living the humidifier in the bedroom.

This lack of organisation on the Councils behalf and their subcontractors caused me to suffer. 

As just prior explained after many more complaints got made, the floors did finally get replaced in the year of

2009

The following years slowly went by

2010

2011

2012: --

My life got made to be a living hell because of the mentioned disrepair issues still presiding to get left abandoned by the Enfield Council and the Enfield Homes Teams.

On the

02/03/2015

my mother and I were sick of making calls to the council regarding my heating, air ventilation system and nothing getting done to fix the issues, so, my mother emailed a complaint to the council, regarding the multiple amount of issues and repairs not getting corrected. Once the council had received this email the air ventilation systems hardware did finally get installed, but still nothing regarding my heating. 

In

May 2015

my mother got a call from a lady from the council regarding the heating, saying, who surprisingly explained to her that I had prior removed all my metal pipe-work for the heating system to function. 

My mother got upset at hearing what the lady said to her on the phone, and as a consequence she explained to the lady that she wanted for her to arrange for another manager and surveyor to come to my home flat and my mother stressed that this must happen within the next few days from then on, so for the Enfield Homes and the Enfield staffs teams to be able to re-analyse the situation then in hand by the complaint departments “reasonable persons,” and my mother continued her conversation by expressing; if she had to she would lift the rest of the flooring up in my flat to prove the metal-pipe-work was all still in existence and in its correct place. 

In that moment of my mother’s conversation with the Enfield employee, the lady explained while she was still on the phone that there is no need for what my mother had told her to happen and that the council will replace the heating system.

To finalise the problems: -- they just did not stop for me there and as a continuation the Enfield Council employees then sent another surveyor out to my flat to oversee and then order to replace the heating system but surveyors or council employees had previously already told the sub-contractors that I had removed all the pipe work, to the point that no one wanted to come out and do the work. 

Then on the

19/06/2015

19th of June 2015

and the

31/06/2015

31st of July 2015

the initial main emergency problems got finally addressed and a new heating system got reinstated so for the disrepair problems to be rectified to a degree, but the damp as I still to date complain about continued to grow and come back, yet again, to abbreviate on the circumstances in hand up and till date of renting my home, the damp still formulates to occur. 

When the sub-contractor did arrive on the

19th June 2015

he was very shocked to see all the pipe-work still in place, when he did arrive to my home and also said that he is glad that he met me and saw the truth himself. 

In the time of me making my official complaints: -- the Enfield Council came to their rented address and then the council employees explained to me, that they could also see the bad extent of the living conditions through the years that me and my home are imposed to stay in.

The Enfield Homes and the Enfield Council agreed that they will upkeep the repairs in the flat to the correct living standards, without any work commencing, as arranged by them. 

As an added add on and at no fault of my own and for an unfair amount of time, my flat stayed so, cold if it were not for me needing my home to live in, it would have equalled to the same conditions, as being outside in the open cold air! 

In the winter things got a lot worse, I needed more than just your normal extra protection off winter covers, for me to be able to try my best to keep warm. 

I did buy myself an electric heater but the cost of running this was very high and also at my own expense. 

As mentioned I had a different surveyor after surveyor come out to my home address to help me manage the issues in my rented home, without any fair follow-ups and each time every different person in attendance, would say that the work must get completed in a short time frame and yet it never got completed, meaning that a large list of mutable emergency repairs that must get met in any circumstances to the correct ISO standard of fair living standards, did get neglected for years and has not gotten rectified to a good standard right up and till now and this is unfair and at my loss of living.



On this day I also worked on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm! 



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 07:30 Pm!

03/06/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website

03/06/2012



●	Disrepair!

●	Debra!

●	2012 Street Party & I Broke Up with D!



“Si Story”

I found myself taking part in a local Street party: —

In the day, month and year of 

03/06/2012

03rd of June 2012

I started to hire out my entertainment equipment and was still attending the Local civic centre regarding creating my own dreams and making them a reality.

By this time in my life this did include developing other people’s dreams.

Just before the 

03/06/2012

03rd of June 2012

I got approached by another resident off Burncroft Avenue, in aid of supporting my estate in a local street party, it was happy that I got invited, for it to get agreed so for me to get involved in supporting my fellow members of neighbour’s, I got the job of supplying entertainment equipment and I done this at a no chargeable rate.

To me, and I believe others, the event was a success and to my own recollection the day went down with the tents and their friends very well.

There were no other issues of concern between any of the other Burncroft Avenue residents, in me explaining: apart from the already mentioned, this was for the time period of around the first eleven years of my presence, while residing at my home.

03/06/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite and the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 09:49 pm



The Enfield Council employee’s make me go through Intentional infliction of emotional distress by their decisions and actions at no fault of my own, by not fixing the disrepair issues that I raised with them in a timely manner!



The emergency graded problems with the heating issues make me suffer with extra ordinary problems as the cold condition cause my flat to stay damp and moist! 

I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 05:00 Am and Time End: 05:00 Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



04/06/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website

04/06/2012



· Disrepair!



In the time that the Enfield Council leave me without any heating or flooring, I get left to get made to be Embarrassed to have any friends or family come around to my home, let alone, any other unknown guests!



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



05/06/2012
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Working on My Website

05/06/2012



· Disrepair!



It leaves me humiliated when any person visit my home and sees the damp issues within my rented property and also because of the non-existing heating system, as, it is not working, I also continue to have the same horrible feeling when I want to speak in private in my home, because me and my guests have to whisper to keep our conversations private from the housing estates other residents!



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



06/06/2012
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Working on My Website

06/06/2012



· Disrepair!



When my guests visit me at my home and see how I am getting made to live, they ask me the question of “how am I living in these conditions, without anything getting done to address the problems”

I explain that I am getting forced to accept them from the Enfield Council and I continue to explain that: -- I get Insulted, in knowing that if the correct housing disrepair complaints department where efficient in their protocols, then I would not get made to feel below the average standards of fair living, as, I do.



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



07/06/2012
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Working on My Website!

07/06/2012



· Disrepair!



Over the period of mutable complaints that I have continued to send to the repairs departments for them disrepair problems to get highlight to the correct attention needed so for me to be able to upkeep the maintenance of my property to the correctly standards, in reference off the heating and left-over damp issues that the Enfield Council reasonable persons have neglected.

I now know that the Enfield Council and the Enfield Homes Teams failed their mandatory obligations, towards me, when the opportunities become unrectified, as if in explaining invalidated emergency complaints, at my life’s loss and suffering and this is not fair or right, as the disrepair issues are of a high graded complaint.



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



08/06/2012
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Working on My Website!

08/06/2012

· Disrepair!



I try not to get offended by the way I get treated but still find my person to get insulted by the disregard of them employed staff, for my well-being because of my own safety due to the disrepair issues, as an example: -- the non-existing heating causes one of the main reasons for my concern of my own well-being, inclusive of guest!



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



09/06/2012
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09/06/2012



· Disrepair!



Every Email that I or my loved ones send to the correct complaint department that never gets addressed fairly and in a timely manner makes my sole understand the failures of humanity and puts diversity down and also puts my safety in a downwards negative spiral effect!



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



10/06/2012
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10/06/2012



· Disrepair!

· Debra!



10/06/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 05:00 pm



I continue to work on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



11/06/2012
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11/06/2012

· Disrepair!



I continue to lecture the importance of my complaints: in reference towards that off my officially sent correspondents that must needed get rectified towards what I send to the relevant persons, namely the Enfield Council, due to no correct follow ups, in respect towards my disrepair issues that are contained within my rented home, still, without any good or fair response in change!



I finished working on the Confidentiality Agreement Between; - Company Director Simon Cordell of Too Smooth LTD and    ******* and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



12/06/2012



Chapter 35

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/06/2012

· Disrepair!



I get left Powerless by the Enfield Council and the Enfield Homes departments after I ask their employees to respect my rights to equality and then after, when those official persons, do not comply in a timely manner towards my raised issues of concern: -- them staff cause me to suffer, from a clear lack of their neglect in pursuit of their duties of care, for my life, the officials inflicted negligence towards my heating issues by not getting them fixed and this is of a clary bad business practice!



I started work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



13/06/2012



Chapter 36

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/06/2012

· Disrepair!



Today and last night and beforehand of the days the cold conditions from within my rented home made me restricted, once again, from having any enjoyment from the premises and also after paying for the additional expenses the disrepair has now caused me to suffer, E.g. “For my bills.”  I have noticed that I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining the upkeep off my agreed duties of tenancy and inclusively I find more additional hardship in maintaining my livelihood due to the non-existing heating system being in a state of default!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



14/06/2012



Chapter 37

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/06/2012

· Disrepair!



Today again I feel Pressured in the upkeep of my agreement to my tenancy, as I do not seem to get treated equality, by the Enfield Council, as, my Leaseholders, because the Enfield Council do not keep to their end of our agreed agreement, causing a breach of breach of trust, leading from the reckless behaviour of their officials, that does always seem to leave me suffering and still without any heating!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



15/06/2012



Chapter 38

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/06/2012

· Disrepair!



I continually, get Cut down as if in to describe myself getting degraded by the council, when trying to make them stick to their end of our already made agreement with me, in incidents dealing with the damp and heating problems!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



16/06/2012



Chapter 39

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/06/2012



· Disrepair!



My flat gets left unsafe, for me to live inside of due to the condition it gets left in, by the Enfield Council / with no heating and the past damp returning slowly, creating toxic mould that grows with poisonous mushrooms, in re-accordance due to this heating disrepair issue, not getting addressed!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



17/06/2012



Chapter 40

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

 Working on My Website!

17/06/2012

· Disrepair!

· Website Too Smooth test!



17/06/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 08:00 pm



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!

	

My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



18/06/2012



Chapter 41+

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/06/2012



· Disrepair!



The reckless behaviour of the Enfield Council employees, leaves me, Violated, with no fair and correct follow ups towards the work that got agreed to get completed, by them, also, causing me more, unneeded damage to my personal property and personal life than should have ever occurred / today I noticed that my new Chester draws are also getting damaged that are placed up to the wall “but not to close” in my bedroom and that the smell of damp has taken over all of my socks and other clothing!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



[bookmark: _Hlk817987]19/06/2012



Chapter 41 +

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/06/2012

· Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees leave me feeling Criticized, with no justice in the law-taking place, about the issues within my flat, such as the disrepair matters of the broken heating system and damp!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



20/06/2012



Chapter 42

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/06/2012



· Disrepair!



The Enfield Council's actions towards me are; -- as if in they are not, Obligated, to protect me, when I call them up on the phone, in regards towards the heating and disrepair issues within my home!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



20/06/2012



Chapter 43

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/06/2012

· Disrepair!



By the Enfield Council not doing their jobs correctly, I get left to feel, suffocated, by their staffs neglect and still left in: -- “wrong- and cold conditions in my flat!”



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



22/06/2012



Chapter 44

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/06/2012

· Disrepair!



There is no other option other than to describe that I am getting disrespected by the Enfield Council supposed to be reasonable employees and this continues to occur by the way they respect the issues of disrepair that are, within my rented home and then on after, leave me, without any working heating system!



I continued work on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



23/06/2012



Chapter 45

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/06/2012

· Disrepair!



I get left abandoned by the people paid to protect me in my time of urgent need, The Enfield Council and The Enfield Homes reasonable persons will not respect, my issues of concern and carry on with nothing other than neglect towards my issues!



I finished working on the Event Contingency Plan for Too Smooth Entertainment & Mini Fest: Festival and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



24/06/2012



Chapter 46

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/06/2012

· Disrepair!

· Debra!



24/06/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 11:15 pm



I started working on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



25/06/2012



Chapter 47

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/06/2012

· Disrepair!



The Enfield Council's Employees, “Cover-up,” off the repairs needed to get completed in my home gets recklessly achieved and I continue to suffer due to their failures and sub- Contractors Failures, in respect to the Broken heating system and damp within my flat!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



26/06/2012



Chapter 48

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/06/2012

· Disrepair!



I get blacklisted from the right level of service of the Enfield homes and the Enfield Council's teams’ reasonable persons, from their services to which did get agreed to be provided, for what I do need to keep my home maintained, so, for my home to get upkeep to the correct level required.

A high level of serves did get agreed to get provided by the relevant companies, within my tenancy agreement, to whom did sign into a contract of agreements, between myself and them self(s,) now I find that their errors of services, cause, me to get halted and this continues to happen at no fault of my own, causing me, unwanted times of crisis, within my rented home!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



27/06/2012



Chapter 49

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/06/2012

· Disrepair!

· Too Smooth Sounds Sound Cloud!



I get banned from the Enfield Council's complaints department treating me equally, because they, as, my leasing company will not manage the damp and heating issues inside of my flat, in a safe and relevant time scale, and I surely suffer with emotional stress from the disrepair of the needed repairing of the flooring, also, including the sound proof issues, and to further the disrepair problems due to the nonexistence of a high level of standards of serves from the Enfield Councils and the Enfield Homes employed staff!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



28/06/2012



Chapter 50

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/06/2012

· Disrepair!



The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems within my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes, neglect!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



29/06/2012



Chapter 51

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/06/2012



· Disrepair!



It must be forbidden for the Enfield Council's tents to suffer the way that I do, because of the Enfield homes staffs mistakes, and this must include any other similar mistakes that do get caused by them or their Subcontractors, when dealing with clients. Neglect must get overseen by their team leaders, in a fair process, as has not occurred for me!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



30/06/2012



Chapter 52

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/06/2012



· Disrepair!

· Too Smooth Movie Project!



It is incorrect for the Enfield Council and the Enfield homes staff to make me suffer with such a mistake of theirs, as they have.



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



01/07/2012



Chapter 53

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/07/2012

· Disrepair! + *7

· Debra!



01/07/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 10:20 pm



My unneeded heating Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being corrected by the Enfield Council and the Enfield Homes, once reported to them as, keeps happening to me, because this occurs to me out of my own additional losses out of life!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



02/07/2012



Chapter 54

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/07/2012

· Disrepair! 



The uncaring attitudes that I get faced with from the Enfield Home and the Enfield Council departments is unacceptable and causes me to stay cold each day and night within my rented home and this happens at no fault of my own.  



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



03/07/2012



Chapter 55

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/07/2012

· Disrepair! 



The Enfield Council and the Enfield Homes response towards the housing disrepair problems that still do not get managed in a timely manner, are showing my health a complete disregard due to their own running company failures of objectives / good morals and good business practices and this is occurring to me at no fault of my own.

This means that the company responsible for my home is making my safety suffer due to their staff’s uninterested and reckless neglect off behaviour towards their client’s life / me!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



04/07/2012



Chapter 56

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/07/2012

· Disrepair! 



I keep providing the correct Intel to the Enfield Council's complaints department about the disrepair repairs issues that are needed within my flat, without any correct follow up(s,) leading to the work needed to getting completed, causing me an infliction of emotional distress!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



05/07/2012



Chapter 57

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/07/2012

· Disrepair! 



As day and night continue to hurry and go bye to the next day and night, I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, because I continue to express that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff there rights towards their duties of contract towards me, “the needed access to my property” to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless without any correct follow ups!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



06/07/2012



Chapter 58

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/07/2012

· Disrepair! 



The housing conditions continue to be outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the Enfield homes neglect of contract that I am tied to in an agreement with them in respect towards my rented home as, the flat has no heating and this is causing the past damp issues just fixed in 2008 to reoccur.



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



07/07/2012



Chapter 59

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/07/2012

· Disrepair!



I keep trying to provoke the correct actions to get met by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, so for my flat to get fixed to a fair living standard with no acceptable response taking place.



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



08/07/2012



Chapter 60

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/07/2012

· Disrepair!

· Debra!



08/07/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At Time: 06:40 pm.



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



09/07/2012



Chapter 61

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/07/2012

· Disrepair!



As every day of my life goes by while I get left to suffer, I get teased that the right things will happen the following day, at my own disheartened suffering, because the right does not seem to happen even with all of my evidence of sufferings and this is partly because of the non-existing heating disrepair issues within my own rented home, damp and bad soundproofing disrepair issues!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



10/07/2012



Chapter 62

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/07/2012

· Disrepair!



I treat the council officials with respect in the believe that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients, but they act Inferior with bios decisions against me, resulting to and in no logic or fair gain and at the conclusion of incidents, once put in receipt of true official evidence, nothing constructive changes and this negative occurrence is at my loss of life without any wrong doings from myself!



I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



11/07/2012



Chapter 63

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/07/2012

· Disrepair!

· The Enfield Gov / Email’s Issue:

Too Smooth Movie Promotion / 

Page Numbers: 2



The Enfield Gov / Email’s Issue:

Too Smooth Movie Promotion / 

Page Numbers: 2

Subject: [Too smooth sounds] New link 

From: Mc Immnse (notification+kr4mbxywkrwx@facebookmail.com) 

To: 251259198270797@groups.facebook.com; 

Date: Wednesday, 11 July 2012, 20:26 

Mc Immnse posted in Too smooth sounds 



I continue to stay negatively overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes complaints department’s and this continues to carry on year after year, even once the Enfield Council and the Enfield Homes have gotten notified about my emergency disrepair issues of concern. Their employed staff left me with disrepair issues far longer than should be and this caused me a negative knock-on effect within my life and I now have no other option other than to continue to suffer because of the staff’s neglect towards my life because of the lack of their jobs right concern(s)!



I finished working on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



12/07/2012



Chapter 64

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

Incident Diary from the Enfield Council and the Enfield Homes teams Asbo department

12/07/2012



· Disrepair!

· The Enfield Gov / Email’s Issue:

Incident Diary Enfield Council / 

Page Numbers: 4



“Si Story”

The Enfield Gov / Email’s Issue:

Incident Diary Enfield Council / 

Page Numbers: 4

Nuisance Record Form- Community Safety Unit Case 12856 

12.07.2012

Record of noise &/or nuisance from (address of premises) __________________________________________________

Name of occupier (if known) ___________________________________________________________________

Description of type of noise nuisance _______________________________________ Number of pages _____________

Record kept by name(s) ______________________________Address ________________________________________

I certify that the following entries are a true record of events (Signed)________________________________________

It is important that all information should be as accurate as possible since it may form the basis of legal proceedings. The first line has been completed as an example for you to follow when recording your own information Please return this form to:- Community Safety Unit, B Block North, Civic Centre Silver Street Enfield EN1 3XA, Day and date, Time, noise, starts, Time noise, Ends, Source of, Disturbance/ type of Noise/incident, Effect of disturbance (e.g. sleep disturbance, headache, prevention of enjoyment of garden, damage etc.) Please write in full any abusive language used, including swear words. Please note Police ref no’s if applicable, Location & or Name of person causing alleged noise/nuisance, Sign, including date and time, Monday, 1910912003, 12:13 am, 1:27am, Flat above my flat (flat number 34) Radio noise and music, the noise stopped me (rom going to sleep and woke up my baby, Main bedroom o my flat, J Bioggs 191912003 01:35am, PLEASE NOTE -UNSIGNED/

NCOMPLETE LOGS WILL BE RETURNED FOR COMPLETION



The Enfield Homes and the Enfield Council have gotten lots of different chances of a chance for a good early resolution(s) so to be able to fix the disrepair issues contained within my flat.

The Enfield Council's staff have agreed to take action so to be able to repairing the disrepair problems that I complain of, but their staff seem to not follow the company’s stationery duties of care towards my person and leave me in a worse state of living condition than must get accepted!  



I started working on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



13/07/2012



Chapter 65

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/07/2012

· Disrepair!



The Enfield council staff make me stay in these cold conditions within my rented flat, when it is mandatory to get the disrepair problems instantaneously fixed straight after I report them to their employed staff and this should and must not continue to persist to occur to get delayed.



I worked on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



14/07/2012



Chapter 66

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/07/2012

· Disrepair!



A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency heating and damp issues but this mandatory procedure did not get established in a fair and responsive manner and now this failure of services has put my safety and health into danger!



I worked on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



15/07/2012



Chapter 67

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/07/2012

· Disrepair!

· Debra!



“Si Story”

  The start of the main problems for me with Debbie Andrews started: — 

In the year of

2012

while I was living in Burncroft Avenue I started to find myself having problems with Debbie Andrews.

Debra Andrews is a mixed-race lady who moved into the Housing Estate above my flat, in flat 113.

When Debbie Andrews first moved into her flat, I tended to get along with her well, I would say very well as neighbours and I done the best I could so to be able to look after her. I and others maintained a simple goal of good Friendship, the same as I suspected any other person would or should manage, while respecting their neighbour (s) or any other person (s).

Debra had started to come to my front door a lot more.



1. 

15/07/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 12:04pm



I worked on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



16/07/2012



Chapter 68

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/07/2012

· Disrepair! 



These problems such as my heating, Sound defaults, are problems of concern and damp and these problems are slowly taking over my life as they damage the rooms in the premises and once again the disrepair problems are making  my life harder to live, so hard to live that I cannot get a fair standard of enjoyment out of each day that goes past me, while living inside of my rented premises due to the disrepair issues and to further the understanding of my raised concerns the disrepair issues cause me to get left-behind from others in and around my life!



I worked on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



17/07/2012



Chapter 69

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/07/2012

· Disrepair! 



It is a Miracle that I am still alive, with the way that these housing repair issues are making me live my life, this is happening with a clear lack of due diligence towards my life from the Enfield Council and the Enfield Homes Teams staff’s complaints departments neglect!



I worked on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



18/07/2012



Chapter 70

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/07/2012

· Disrepair! 



At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance by their own staff, and this means that their staff are to include the issue of disrepair that I do complain about as part of them procedures.

Because of the lack of organization created by the Enfield Council and the Enfield Homes staff I continue still get left  to get stressed-out by the way they treat me, as I now get treated  “unequal” all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy and not have unneeded or unwanted disrepair issues continuing thought each day alongside!



I worked on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



19/07/2012



Chapter 71

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/07/2012



· Disrepair! 

· Fest: The Start of the Trailer Case!



“Si Story”

This wonderful festival. I do say; -- Life is funny, isn’t it?

On the positive side of my life, while at this wonderful festival, we was having the time of our lives and this is to mean me and my partner, regardless of these problems I kept having with the members of police or my neighbours, while running around, doing you know what if you are lucky enough to have already to have been to a festival, all I can remember is it was a simply amazing time.

A long and in our joyfully journey within the festival fields, I met lots of different people, though I would not know, later in that day would have an effect on me, at the present time in my life. 

Part of my life, ended up revolving specifically around one new person in particular, this was after I left the festival and this person got introduced to me and my partner, while we attended to this Weekender out. 

The facts are that while I and my partner went out to the festival together; I came across a man.

This man explained to me that he owned a trailer that he put up for sale.

When this got explained to me, I felt like; mostly, what he had said to me was magic, and I realized there and then that I was to own this trailer and this moment had supposed to happen.

I understood that this trailer would help me within my future dreams. It was simply, “this was supposed to be,” it was not pure luck that this man and I had met each other, remarkably, straight after, I remember the sound of his voice, once I and my partner had left his presence, the Consequence off our conversation from being all together, was that his voice was still ringing to me, like an alarm bell would, when getting activated, that a person would hear about a building or on a car, ringing out aloud, I could hear this still like from the first second, that his words had left his mouth.

This voice went on in my head for ages, all I would hear is his voice, saying that he would not mind, selling me his trailer.

 His voice repeated and repeated, over and over again, it continued to repeat an over and over again to me, this was going on, all in the back of my Conches. In view of what I wanted to happen, I had made sure that I had taken his details there and then, when I had met him at first and confirmed his details to be real and this was while I was with him; this got achieved for Clarification purposes.

What is more to the understanding, is that I knew that I had to; for the Purpose of keeping my dreams a reality, plan quick, so to invest in this trailer, “as soon as possible,” in order for me to be able to own the trailer before another person would.

So, as soon as I had arrived back home, I arranged the money that I needed and soon after found myself alone and then driving back to where I had just come from, this being more or less needlessly to say, that is to explain.

I can remember that arrangements got overseen, without delay, so that I could see this man again and got sorted out quickly, by myself, so that I could get my newish trailer of him, to say the truth; in doing so, things got rather terrible for me along my route, in the middle of my travels.

I thought I would not complete the mission that I had set for myself successfully, and this was pretty soon after I had left my own area, I was thinking; that I still had not even managed to finish and arrive yet to my destination and the vans' gearbox had started to fail for me along the motorway, to which I was driving down at the time and as a result, when listening to the noise that I noticed was wrong at first I realised that I was in trouble, with the gearbox transmission what I did was start to see if I could solve the vans issues, as an explanation, I tried to see and hear if I could notice what the main problem with the transmission was. Hence, I noticed that it would not be easy for me to fix, while still driving the van and without pulling it over first, once after me trying to listen and feel for the problem and not solving it, I realised that my extra good luck was running at an all-time absinthe, right then for me, so, I continued to travel in the van at the pace of a slow snail, so to get to the next nearest service station.

I caught a bit of added luck back, while travelling down the motorway in the van with the gear still making a bad clunking noise, I soon after the problem had occurred arrived to a service station.

Later on, when there I inspected for the problem details a bit further to no evade of the problem from what me and the van was having, in trying to resolve the issue I could not find nothing that was obviously wrong with the van, for what reason this had happened to me, I just simply could not work out.

For me, this occurrence is any driver’s worst nightmares, especially, when in a faraway destination from your home.

To summarize up, diagnosing the problem with the van, I would say the following: in this instance, this could otherwise get classed as an unfixable problem that got caused from an internal mechanism that could not get fixed at the roadside “failing”, what has in turn broken on you.

The only option really, is to get the vehicle additionally, recovered, luckily, for me, is that I am always having to be a reliable person for any of my client’s event’s, this always means that I have to have an AA recovery policy in place, however, a standard policy does not get the additional trailer recovery scheme clause in the AA’s basic policy, added at the basic price but still with me being under those circumstances, I understood that the policy I had ordered did get chosen to always include the trailer additional recovery option, which the AA recovery provides for trailer recovery.

On the balance of things, I have always paid for this fee just in case of any situations of instances just like this one that I had found myself presented within the reason for me being prepared is that I already owned my own trailers prior to picking this new one to me up.

In my final analysis, I make the phone call that I needed to get accomplished, so to be able to continue with my day this phone call got made to the AA’s call centre and got done while I was still at the service station. 

In brief, in planning to doing so, I had decided that I  still could not fix the gearbox issue and the time was ticking on so I decided to go for it in the van and pre arrange for thee AA recovery to meet me a the newish trailer that I planned to purchase, go for it to me, meant just jump in the van and be careful, as I had made it thus so far safely anyway.

In my understanding that I was to attempt to continue on my journey in the then not yet fully broken-down van, I grabbed all of what I had; extra, needed from the service station first, before leaving and heading on my way.

I soon afterwards continued back on the motorway going forward to my final driving destination as I had prior planned to do. Instead of calling the AA to where I was at the time, I had left the service station to end up back driving on the motor in a safe manner.

While on the negative side of everything that had gone wrong for me, I still got worried about the possibility of breaking down on a motorway, so I continued to travel at mine and my vans slow and painful pace, of a snail.

Before I knew it, I had continued driving for as some would claim to say to be, what seemed like a lifetime?

But in reality, this time was just a little longer than ever anticipated, significantly, to me.

When after sometime later I realized that I had done it, I had finally made it to the trailer that I needed and wanted to own.

Just to clarify, in me completing to get to the trailer with the van, I knew that I could make it back to my home, safely, and in doing so, complete my goals, that I had set for myself and likewise this would include, with my newly, purchased trailer.

AA recovery being prearranged was pure genius to me and with all of this information processed by myself and then freshly, analysed in my mind, I fully, understood at that precise moment in time, that there would not be any more problems with my plans, “I got the trailer.”

I got arrested for this case on the

15/10/2012



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm



20/07/2012
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At the festival

20/07/2012

· Fest!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



21/07/2012



Chapter 73

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

Back at home from the Festival

21/07/2012

· Disrepair!



The Enfield homes and The Enfield Council teams should have already repaired these heating problems much Quicker than they do without me suffering!



I finished work on a Brief outline of products and of the services to be provided under the company name Too Smooth Entertainment and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



22/07/2012



Chapter 74

Stopped by Police!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/07/2012

· Disrepair!



“Si Story”

· Stopped by Police *7 Driving Ban!

Life could make you cry, yet again, I am telling the truth the police kept pulling me over: -- 

In this point of my life; I managed to still stay happy and in my thoughts; I was as innocent as a true; “Jubilant British Child.”

From me describing my first arrival at Burncroft Avenue, I would say Life to me was pretty average to myself and others, in this time period the police had been pulling me over where-ever on a regular basis, but what was going on seemed to still be manageable.

When I got home, I reminisced on the bad incident, what did take place while I went out.

I can visualize and now document down what happened to me: I got stopped by the police on the 22/07/2012

I was yet again harassed.

My vehicle showed up in error on the police Database stating I did not have any insurance to drive, but I really did have the correct insurance policy in place at the time.

Police later created a case out of the on goings of the incident and took the case to court, this got said to get done by government officials via a summons, what I did not receive.

In applying to have the case reopened, I did get justice and as a further, consequence to this meant I won the case and this became apparent a few months after the problem aroused, but even so, this was not until I noticed this case existed; In the final stages of this case I did finally managed to sort the issues out in the police’s ongoing case, against me, by showing my insurance policy to the judge at the courthouse, so in this instance, towards my person I was adjacent to, a fine and points that did take place against my person, in turn causing me to suffer and this incident caused me wrongful punishments of expense, out of my life, to partly explain some of my expenses this incident got  placed as an offence onto my driving licence, in an effect; causing a driving ban to persist. I latter did have the conviction removed, and the inducements redacted from my driving licence but this case also caused me other additional wrongful losses out of my life.



1. 

22/07/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 03:00 pm 



I continue to prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council with no change in my flat being brought up to the correct ISO standards for me to live inside of it safely!



I started working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!





23/07/2012
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Debbie

23/07/2012

· Disrepair!

· Debra!



1. 

23/07/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 12:04pm



I continued working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



24/07/2012



Chapter 76
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Working on My Website!

24/07/2012

· Disrepair!



I find it remarkable that I get left in the disrepair conditions that my flat is in I cannot take the cold conditions and damp smell any longer it is making me sick all the time, I keep being sick in the toilet and catching the flu!



I continued working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



25/07/2012
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Working on My Website!

25/07/2012

· Disrepair!



All I want is fair results and if the Enfield Council truly did provide them, I would not get left to suffer with disrepair like this!



I continued working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



26/07/2012



Chapter 78

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/07/2012

· Disrepair!



The services provided by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be Revolutionary in their still  anticipated awaited services that must get provided by themselves; “to us their clients,” but these Statutory Duties of theirs got, and gets, assaulted with battery because the company gets continually let down by their representing representatives team members, as some are not Trustworthy for their job titles and let the whole company down, with an effect of its client suffering also: I know this because this keeps happening to me, in pursuit of the staffs Reckless unprofessional behaviour, when addressing our problems off concern!



I continued working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



27/07/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/07/2012

· Disrepair!



It is a must for me to be kept Safe from the  damp / poisons, mould that still do grow on my walls and personal belongings, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to make this right of mine accomplished in a fair time and this stationary right of mine then after my complaint continues to get abused and once again at my losses out of life, while I am still at default!



I continued working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



28/07/2012



Chapter 80

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/07/2012

· Disrepair!



If the Enfield Council and its employees where efficient in their protocol, it would save me from suffering for such a long-time duration as I do and my sufferings are caused because of the broken Heating system not getting fixed in a fair time or way and also because of the Damp and Sound issues within my rented home / flat!



I continued working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



29/07/2012
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29/07/2012

· [bookmark: _Hlk873263]Disrepair!

· Debra!



29/07/2000

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At Time: 09:35 pm.



I finished working on a short Business overview and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!



30/07/2012



Chapter 82

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/07/2012

· Disrepair!



The lack of due diligence towards my life from the Enfield Council and the Enfield Homes teams and is simply Startling. I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home that I continue to complain off, when and after notified!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00Am and Time End: 02:00 Pm!

31/07/2012



Chapter 83

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/07/2012

· Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield Home teams keep on putting a tremendous amount of unneeded stress onto and therefore into my life and this is then after and while causing me bad health.

Disrepair problems are causing my well-being to decline and at no fault of my own and due to these  issues that I keep on having to raise; “by ask for them to get addressed in a fair and practical while reasonable time and manner “do not get addressed correctly and this adds on to my upset these disrepair problems continue to arise without any halt, of the raised disrepair issues carrying on from accumulating, I am upset that I find no trustworthy service provided by my landlords to rectify my concerns by use of their employed members of their staff!

	

I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



01/08/2012



 Chapter 84 
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Working on My Website!

New Month

 01/08/2012

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance Broad Sure / 

Page Numbers: 5,6



Date: Wednesday, 1 August 2012, 14:14:

Subject: REF: Documents: --

From: Gaheris Edwards (gaheris@broadsuredirect.com)

To: re_wired@ymail.com;

Kind Regards, Gaheris Edwards Insurance Administration Department.



This Email with the policy proves that I was insured on the following dates that were in question alongside with these listed emails, dated: --

22/07/2012



Worthwhile is a must towards the way I must get left to feel after sending the correct fair responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments in collaboration with their policies, but as a client I am not made by the staff to continue on having a worthwhile positive feeling and find myself getting let down by them on stead on stead of my disrepair problems getting fixed.

I simply would just like my heating system fixed and the other raised mentioned disrepair issues within my home to also get fixed but still with no evade of my happiness getting established in these disrepair issues turning into a non!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



02/08/2012



Chapter 85
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Working on My Website!

02/08/2012

· Disrepair!



Helpful and a timely service is what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes teams, as do the rest of the majority of their clients) when requesting for health to get taken into consideration, time is always of the essence.

The Enfield Council and the Enfield Homes staff’s teams must equal towards an outcome of a constructive impact in resolving the problems they get faced with within their daily jobs routines but in mine and many other(s) / clients of the named companies this does not tend to be apparently so, on many different occasions people as I have noted from the internet also do not get a fair response.

I can only imagine the amount of official complaints following negligence and misconduct procedures against themselves stored in the Enfield Councils and the Enfield Homes file cabinets lying dormant that are of unsatisfied client(s) and even so, I understand that many these and other people in the future will continue to get let down by their staff and therefore their service. “As if in to say no lessons have been learnt from the past wrongdoing or errors.” Words down the phone in a letter or in context creating a policy do not completely solve these issues alone” Hence, the saying; Actions speak louder than words.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



03/08/2012



Chapter 86
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Working on My Website!

03/08/2012

· Disrepair!



I am not pleased that I have to live in my flat with the heating disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest “The Enfield Council and the Enfield Homes / My Landlords and Government services!”



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



04/08/2012
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Working on My Website!

04/08/2012

· Disrepair!



I must be left Encouraged not dissatisfied within the process of the Enfield Council's Statutory Duties that must get met, once they are agreed to get implemented to start to take place even when requested by me, and that their services are of high Standards not reckless actions, as I continue to suffer and get faced with.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



05/08/2012
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05/08/2012

· Disrepair!

· Debra!



05/08/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At Time: 06:30 pm and the living conditions that I am faced with limit me in my daily routines!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Aims for the first 12 months and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!





06/08/2012
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Working on My Website!

06/08/2012

· Disrepair!



I continue to get adduced towards cold conditions and extra costs and expenses because of the lack of due diligence towards my well – being of the Enfield Councils and the Enfield Homes departments of correction!



I started working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



07/08/2012
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Working on My Website!

07/08/2012

· Disrepair!



These problems leave me every day and night doubtful of the right resolution occurring from the relevant person(s) who are in a naturally tied agreement, as they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!



I continued working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



08/08/2012
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08/08/2012

· Disrepair!



I understand that the level to which any human-being should accept getting disregarded by any state officials should be of a nonexistence.

The recklessness behaviour created from my disrepair concerns not getting addressed does in fact equalling towards what a human-being should accept, it is of bad behaviour from staff professional’s.

My raised disrepair issues should not end up not get treated as applaudable behaviour of themselves, as for a fact the Enfield Council’s and the Enfield Homes staff team member’s showed me disrespect and therefore these incidents I claim about must get treated as a case of disciplinary action against themselves that does get “treated by the company officials in body correctly and not get forced to get dealt with outer body.



I continued working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



09/08/2012
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09/08/2012

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 7



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 8





The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 7

7

Subject: [Too smooth sounds] New link 

From: Mc Immnse (notification+kr4mbxywkrwx@facebookmail.com) 

To: 251259198270797@groups.facebook.com; 

Date: Thursday, 9 August 2012, 18:15 

Mc Immnse posted in Too smooth sounds



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 8

8

Subject: [Too smooth sounds] New link 

From: Mc Immnse (notification+kr4mbxywkrwx@facebookmail.com) 

To: 251259198270797@groups.facebook.com; 

Date: Thursday, 9 August 2012, 18:24 

Mc Immnse posted in Too smooth sounds



These Emails are proof of myself working on my company that got damaged by the police and the Enfield Council, in the years of late 2013 and onwards the company suffered the most damage.



I am unsure of why these problems have gotten left by the Enfield Council and the Enfield homes teams to emulate and request a full detailed response to why I get made to suffer, in regards towards the Broken Heating system and damp issues thought my home and also ask why they have gotten left for such a long duration of time?



I continued working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



10/08/2012



Chapter 93

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/08/2012



· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 9



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 9

Subject: [Too smooth sounds] https://www.facebook.com/events/371637732909463/

From: Simon Everson (notification+kr4mbxywkrwx@facebookmail.com) 

To: 251259198270797@groups.facebook.com; 

Date: Friday, 10 August 2012, 16:20 

Simon Everson posted in Too smooth sounds



My complete home is uncomfortable to live in due to the sound proofing issues I request an official response to what is getting done about this issue.



I continued working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



11/08/2012
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11/08/2012

· Disrepair!



Whenever I try to live a quiet and peaceful life within my rented premises, I get distracted by other person’s conversations contained within the flats ajar to both sides of me and above my home premises this is no fair or correct to continue without a fair enquiry.



I continued working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



12/08/2012



Chapter 95

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/08/2012

· Disrepair!



· Debra!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 10





The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Sound Cloud / 

Page Numbers: 10

Subject: [Too smooth sounds] New link 

From: Mc Immnse (notification+kr4mbxywkrwx@facebookmail.com) 

To: 251259198270797@groups.facebook.com; 

Date: Sunday, 12 August 2012, 12:57 

Mc Immnse posted in Too smooth sounds



The Enfield Council and the Enfield Homes teams leave me cynical of the complaints department protocols getting met to the relevant standards of good business practice, due to themselves not addressing my non-working heating system concerns alongside my other highlighted issues of disrepair!



12/08/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 03:15 pm



I finished working on the Brief financial & market summary for Too Smooth Entertainment Companies management system and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!

13/08/2012



Chapter 96

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/08/2012

· Disrepair!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

A+E Arrival: 13-AUC -2012 12:51

Upload to Rio



This is when the police came to my home front door to arrest me.



I got drunk on acholic drink and it made me hallucinate I went to the hospital because I believed I had been spiked.



Arrested by Police?

Page Numbers: 12,13,14,15,16,17,18,19

12, Receipt *

13, Notes *

14, Notes *

15, Notes *

16, Notes *

17, Ecg heart check *

18, Mental State *

19, Psychosocial assessment farm *

Emergence, Department-Chase Farm Hospital



· (HERTFORDSHIRE CONSTABULARY)

Police Came to mine and arrested me “some accused shop & a separate car case, I got held then bailed and re arrested until the next day!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 

Name Charged: CORDELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:      26/01/81

Fingerprint Status: CONFIRMED 41 ID 15/08/12 NOT TAKEN ARRESTED ON 

13/08/2012

10:30 41 HQ 

13/08/2012

DNA Status: COYLE/PC/8

Process Stage: 41 (HERTFORDSHIRE CONSTABULARY) CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE) 13/09/13.

Arresting Officer: 

Report Owner: 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS.)

Description: REMANDED ON POLICE BAIL ON 

14/08/2012

At: 41K1

To Appear At: NEXT APPEARING ON 

18/09/2012

AT 41K1

Owner: 41 (HERTFORDSHIRE CONSTABULARY)
14/08/12.

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY ANY WITNESS CONNECTED TO THIS INVESTIGATION.

Condition 2: NOT TO ENTER HERTFORDSHIRE EXCEPT TO ANSWER POLICE BAIL.

Condition 3: RES EDMONTON N9.

Dates Held in the Police Station: 

13/08/2012

Dates Held in the Police Station: 

14/08/2012

Bailed to the: 

18/09/2012.

Final Result: “Case Won by Si”

Re Arrested on the:

14/08/2012
Transported to: West Midlands “Birmingham”

Accused Car Case!

14/08/2012: “Arrested from; (41 HERTFORDSHIRE CONSTABULARY) the Police Station.”

15/08/2012: “Released on Bail”

Bail till the: 

12/09/2012 

Final Result: “Case Won by Si”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 13 Aug 2012

Last Amended by Details: 13 Aug 2012

Mohammad Fohim Nursing

Page Numbers:106

Originator Details: 13 Aug 2012

Enfield AAC

Faxed referral received from CFH A&E Dr Smith

Reported SC was under police arrest (for? crime related offence) and four police officers brought him to CFH A&E due to effects of LSD he took over the weekend. He had about 2 x paper LSD last Saturday and? 5mcg liquid LSD on Sunday, also had about 1 bottle of rum yesterday. Had been partying over the weekend at a festival. Was under care of medics (? had first aid) 

at the festival. Was agitated on arrival, but calm down later? hallucinating, seeing different colours. No other risk or symptoms identified. Dr Smith reported that these LSD effects might last for about 48hours. Referral triaged and advised that he did not need an emergency mental health assessment at present. Advised for him to see his GP. Likely would be arrested by police.



“Si Story”

The sound issues make it awkward for my guests and myself to get any rest in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Background and the nature of its Business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



14/08/2012



Chapter 97

Police Case!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/08/2012



· Disrepair!



· Police Case! + *7

Transported to West Midlands “Birmingham”
14/08/2012

15/08/2012: “Released on Bail”

Bail till the: 

12/09/2012 “Case Won”

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 12/20DC/02/3727D 

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status: NOT TAKEN 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON 

14/08/2012

17:22

Photograph: 20DC 15/08/12

Arresting Officer: CAREY/PS/2831 

Report Owner: 20 (WEST MIDLANDS POLICE) 

Prosecuting Agent: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

Description: REMANDED ON POLICE BAIL ON 

15/08/2012 

At: AT 20DC 

To Appear At: NEXT APPEARING ON 12/09/12 

At: AT 20DC

Owner: 20 (WEST MIDLANDS POLICE) 

14/08/2012: 

15/08/2012: 
12/09/2012: 



“Si Story”

Receiving more similar attention from the police: —

The date was the 

14/08/2012

and I cannot remember what the weather was exactly like, but by this time, I got fed up of the attention I was receiving from the police as they started to take a deep destructive negative effect on me.



On this day and pretty much straight away after talking to the police outside of my mother’s front door; I found myself being transported by the police, this was to Hertfordshire police station, It never did get explained to me at first why this was happening to me but once it finally did, I got shocked when the police officer said that it was something to do with a so called robbery in the year of 2005 and this meant some seven years prior.

I knew that I was innocent but this fact still never changed that I got taken to a police station.

When told I found out that this was for the accused crime of; “some sort of shop robbery,” to which I never committed, at the end of the two days that I did get detained, I got granted bail for this case and re arrested straight away for another allegation.





Two days later I never got released to freedom due to another wrong allegations even allow I got bailed for the first arrested case

Creating the basis of the official’s other case against me, this other case got alleged to off happened in Birmingham, but I never went to Birmingham on the date in question.

This meant that I really did not understand why I was yet again being held and left still confused to why the Birmingham police wanted to speak to me. In short, I got kept in one of the Hertfordshire police stations and then taken to a Birmingham West police station.

I spent all day in police stations for two different reasons by the end of my detention accounting for three days of my life and this caused me a load of unneeded negative stress, for me and family while others, these accused crimes and offense I surely did not commit!

Honesty, stayed on my side, and the solicitor travelled a long distance to represent me in Birmingham also, “with her trust in my good faith as I had explained to her,” she managed the Hertfordshire case files and then after drove to Birmingham police station to deal with the next allegations / caseload put against me, so as an explanation: A little while later and without delay we both arrived to the next police station.

I can remember that these travel arrangements were uncomfortably unfortunate for me, as a matter of concern I got placed in a G3 van from my own local home police station 

What is a G3 Van?

A G3 van to me is a people transporter and gets otherwise known as a police sweatbox!

Once getting of the motorways and then on out of the G3 van I found my person to have arrived at the day’s final destination;” Birmingham’s great Old Nick” Soon after getting booked in by a custody sergeant.

I wanted to find out why this actually happened to me.

When talking to my solicitor about, what the police explained to her in regard to what they knew about the case, she never got told why I was being held, as the information got refused to her by the custody officer in charge of the case, but despite this I was to find out why soon after; be as it may, this happened while sitting at the police stations interview table, the reason said to me, “For Theft of a Motor Vehicle,” I was in absolute amusement, me, Theft of a motor vehicle, at my age and with my ambitions set in life, I was yet again insulted, but happily alive and also happy in knowing I never done anything else wrong.

The Court Case was then latter “NFA” in a short summary; No further Action got taken in the end.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Background and the nature of its Business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



15/08/2012



Chapter 98

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/08/2012

●	Disrepair!



●	West Midlands “Birmingham Police Station”

14/08/2012

15/08/2012

Bail till the: 

12/09/2012 “When I won the Case”



The way that the Enfield Council continue not to help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat, makes me incapable of doing my needed daily routines!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Background and the nature of its Business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



16/08/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/08/2012

●	Disrepair!



The amount of time I spend on the phone and writing emails leaves me paralyzed from living my life due to the neglect and then on afterwards I get left suffering with the disrepair jobs not getting achieved in a fair time and with a fairly ended response!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Background and the nature of its Business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



17/08/2012



Chapter 100

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/08/2012

●	Disrepair!



The distress I get faced with every day and night because of the deterioration of the building fixtures causes my Health to deuterate in a downwards negative spiral, at no fault of my own!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Background and the nature of its Business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



18/08/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/08/2012

●	Disrepair!



Incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues I find within my flat / home and after making arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the problems of concern, there staff leave me tired and after they Finish their day at work and then go home it is me who suffers from their bad side of services, as I am the one who has to live in such dreadful rented conditions!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Background and the nature of its Business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



19/08/2012
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Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/08/2012

●	Disrepair!



●	Debra!



19/08/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 11:00Am



I started working on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



20/08/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/08/2012

●	Disrepair!



I get trapped and left in an uncaring state within my rented home due to the disrepair problems of the heating system and the damp, sound proofing problems my flats environment is not fit for any human at this present stage of my life.

My landlords have continued my suffering for a far longer time frame than needed that is to mean in reflection towards the ongoing issues raised of concern at the moment as the tenancy agreements quotes: -- “must get up kept by my landlords themselves, who are the Enfield Homes and the Enfield Council!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



21/08/2012



Chapter 104

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/08/2012

●	Disrepair!



The level of service provided by the Enfield Home and the Enfield Council departments when I deal with them is: -- “Terrible in explanation of facts” and in my case I get disadvantage because of their neglect and I suffer from Intentional infliction of emotional distress that I get opposed towards by their staff in my disrepair problems not getting addressed in a fair time!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



22/08/2012



Chapter 105

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/08/2012

●	Disrepair!



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Soundcloud / 

Page Numbers: 11



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website / 

Page Numbers: 12 



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Sound System / 

Page Numbers: 13,14,15,16



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Sounds Soundcloud / 

Page Numbers: 11

11

Subject: [Too smooth sounds] Enjoy peoples... Bless 

From: Ryan Nator Dnb (notification+kr4mbxywkrwx@facebookmail.com) 

To: 251259198270797@groups.facebook.com; 

Date: Wednesday, 22 August 2012, 11:06 

Ryan Nator Dnb posted in Too smooth sounds



The uncaring attitudes that I get faced with from the Enfield Home and the Enfield Council departments is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



23/08/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/08/2012

●	Disrepair!



I get made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes disorientated practice towards their Statutory Duty of conduct towards their client(s) and in this case me, because their staff make me sufferer every day and night by their negligence.

The named companies’ staff’s behaviour causes me intentional infliction of emotional distress and this gets inflicted upon me, in the staff understanding the urgency of me having heating in my home is of an absolute importance. 



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



[bookmark: _Hlk873797]24/08/2012



Chapter 107

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/08/2012

●	Disrepair!



Thus far, I have received unreliable promises of agreements of my landlords, causing me a breach of trust in relation to the problems that are to do with the broken heating system not getting fixed in the needed efficient fair and timely manner as, required by their company’s stationery duties and this continues out of my loss of life and extra cash of expenses!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



25/08/2012



Chapter 108

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/08/2012

●	Disrepair!



The negligence of the duty of care for my life inflames the problems to arise and have gone past shocking and for sure have now arisen to being dangers towards my wellbeing!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



26/08/2012
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Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/08/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



26/08/2000: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 09:00 Am



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!

I ended up receiving a service from the Enfield Councils and the Enfield Homes team’s staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues within my flat!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



27/08/2012



Chapter 110

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/08/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the damp and heating issues for so long that the damp water shows on the electrical wiring systems and sometime causes them to overloaded making the electrical sockets dangers and causing further damage to my personal property, such as my TV that also has mould growing over it, even low I try my best to keep it clean and well ventilated!

Picture evidence Link

“Behind the Bed-Mattress!”



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



28/08/2012



Chapter 111

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/08/2012

●	Disrepair!



My front room lights kept on flickering on and off because of bad wiring and the additional problems from the damp and non-existing heating system in my flat and this is dangerous!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



29/08/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

●	Disrepair!

29/08/2012



The flats issues of concern that do get raised to the relevant persons of interest all off the additional problems that it comes with and causes me, now leaves me agitated, because of the lack of negligence on the tenancy lessee’s holder’s behalf / the Enfield Homes and the Enfield Council!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



30/08/2012



Chapter 113

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/08/2012

●	Disrepair!



I noticed last night and many nights beforehand that my bedroom is starting to get so cold that I could freeze to death due to the heating still not working!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



31/8/2012



Chapter 114

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/8/2012

●	Disrepair!



The mould on the walls and the ceiling has slowly started to take over the whole flat again and is making me so stressed out that it make me ill, the council still will not fix the disrepair issues such as the heating system making the damp re occur!



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



01/09/2012



Chapter 115

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/09/2012

●	Disrepair!



The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other rights of mine and many other people’s rights mean that these problems of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way is does as these disrepair issues are causing me to have no enjoyment out of my rented flat and then on causes me unnecessary emotional distress! 



I continued work on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



02/09/2012
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Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/09/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



02/09/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



Today some visitors came to my home and see me shivering in the cold, without any working heating system they also got upset to see me living in such dreadful conditions we all together took pictures of the flats damp and other disrepair conditions!



I finished working on my Companies Opportunities and threats and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



03/09/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/09/2012

●	Disrepair!



I am certain that if something does not get done about these disrepair issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always waking up so cold!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Exit Strategy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



04/09/2012



Chapter 118

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/09/2012

●	Disrepair!



I keep on washing all of my clothes so, that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and also show on some of them garments!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Exit Strategy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



05/09/2012
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Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/09/2012

●	Disrepair!



Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should never had to go through. Members of the Enfield Council and the Enfield Homes teams’ staff have favoured the wrong decisions in making me wait for my disrepair issues to get fixed.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Exit Strategy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



06/09/2012



Chapter 120

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/09/2012

●	Disrepair!



Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should not have gone through and members of the Enfield Council and housing teams’ staff have favoured the wrong decisions and it caused me to go without a healthy flat to live in for an unfair amount of time! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Exit Strategy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



07/09/2012



Chapter 121

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/09/2012

●	Disrepair!



I continually get lied to after every consultation at my home with a survivor by them explaining to me that the needed disrepair work would start straight away but it never does start like agreed!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Exit Strategy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



08/09/2012



Chapter 122

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/09/2012

●	Disrepair!



Disciplinary / punishment is what must accelerate to get completed, after all the negligence that I have suffered throughout due to the Enfield Council and the Enfield Homes teams’ failures of services in relation to my housing disrepair issues and the way in which they have been handled this unreasonable behaviour and has become unfair.



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Exit Strategy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



09/09/2012
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Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/09/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



09/09/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I perpetuate to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no plausible person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory obligations and in the time that these quandaries have got left to eclipse I have been forced to suffer with negligence from unprofessional behaviour!



I also started work on the Too Smooth Entertainment Companies Business Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



10/09/2012



Chapter 124

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/09/2012

· Disrepair!



As each day goes on, I continue to get disregarded in accordance to my health and safety being of any relevance to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life well- being!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



11/09/2012



Chapter 125

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/09/2012

· Disrepair!



The conditions my flat is in because of the broken heating system causes mould and damp to regrow and these poisons are harmful to me and my guests. I continue to take pictures with my camera!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



12/09/2012



Chapter 126

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/09/2012

●	Disrepair!



●	Transported to West Midlands “Birmingham”

Accused Car Case!

14/08/2012: “Arrested from the Police Station”

15/08/2012: “Released on Bail”

Bail till the: 

12/09/2012 “Case Won”



“Si Story”

I keep waking up in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I try my best to go back to sleep but I feel too distraught to go back to sleep from the disrepair worries that I get made to stay faced with!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



13/09/2012



Chapter 127

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/09/2012

●	Disrepair!



I find it harsh that the administration departments have not taken these disrepair issues that I do raise to the correct level of importance within their stationery duties. 

This means to me that I get left to feel unequal to some others whose human right are not in breach, I must get treated within the compulsory standards that staff are obliged to follow!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



14/09/2012



Chapter 128

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/09/2012

●	Disrepair!



The way I get treated is inconsiderately by the Enfield Council and the Enfield homes team members towards my well-being as me getting left without any heating is unfair and not reasonable and this has now caused me to suffer with neglect from them involved staff!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



15/09/2012



Chapter 129

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/09/2012

●	Disrepair!



Now that the problems I raise have gotten left to get placed into the background I know that the disrepair circumstances have become somewhat offensive to me.

The continual reckless behaviour of the Enfield Councils and the Enfield homes is a complete breach of my equality rights!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Banking and account Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



16/09/2012



Chapter 130

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/09/2012

· Disrepair!

· Debra



16/09/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00p



I find that the disrepair issues that I get left to be faced with are regaling because it's of no fault of my own ratified by the Enfield Council within their statutory obligations, when rectifying the disrepair issues within my habitation.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Banking and account Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



17/09/2012



Chapter 131

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/09/2012

●	Disrepair!



I get frustrated when I see my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and mould in my rented home re occurring once again.

This means that I still have to continue to complain in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams.

But as each day goes past, I get made to suffer due to no change in my living circumstances, I continue to take photo pitches of the damage caused to the property and make this report as told to do so by the Councils staff!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Banking and account Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



18/09/2012



Chapter 132

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/09/2012

●	Disrepair!



I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the Enfield Council and the Enfield Homes call centres because of the neglect that I receive in the amount of time the disrepair problems posit to grow and occur!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Banking and account Details and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building m



19/09/2012



Chapter 133

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/09/2012

●	Disrepair!



I try to comprehend with the upkeep of the property but in fights back stronger each day with additional mould growing in new places, the soap and water does not keep it from coming back with revenge and a stronger toxic odour each time it comes back the problems are iterating my health!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



20/09/2012



Chapter 134

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/09/2012

●	Disrepair!



When I call the call centre to confront the problems inside of my flat I get no fair response in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own, so I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



21/09/2012



Chapter 135

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/09/2012

●	Disrepair!



After more than a dozen emails and phone calls there is no positive change in my living circumstance the damp continues to take other this rented home and to further my concerns I keep wiping the electrical appliances down with a dry cloth but awake to the water being present upon them again, this is in reference towards my personal belongings and that of the rented internal fixtures of the flat, to date I still live without any working heating system!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



22/09/2012



Chapter 136

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/09/2012

●	Disrepair!

	

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement of when I put them into receipt of my Disrepair issues that do need to get addressed in a fair response time and fair manner.

Fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



23/09/2012



Chapter 137

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/09/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



23/09/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The Damp in my abode is causing me breathing issues and the slowly approaching arctic winter weather makes me arouse in cold and sultry sweats of the night times and this is causing my health to deteriorate all I can do is pray that the quandaries get resolved anon, so I continue working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



24/09/2012



Chapter 138

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/09/2012

●	Disrepair!



Every day I wake up to the same none corrected errors of disrepair and further notice myself struggling to conquer the reckless neglect forced to escalate to a state of out of control. Disrepair is overlapping my personal life, with an effect of devastation within my future dreams of a distinguished nice home and private family life!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



25/09/2012



Chapter 139

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/09/2012

●	Disrepair!



I have had to ask other people to help me in solving the disrepair issues within my flat and they have been treated with the same level of a disappointing service from the Enfield Council and the Enfield Homes teams’ staff’s complaints departments as I have.

When trying to get the needed works completed in my flat, we get left trying.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



26/09/2012



Chapter 140

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/09/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery duties but this does not happen for me, when the staff are dealing with my case and as a result, they leave me to get wrongfully perpetrated!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Personal: -- Key Person(s), Staffing and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 I also worked on the Too Smooth Entertainment Companies management tree!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



27/09/2012



Chapter 141

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/09/2012

●	Disrepair!



I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s reckless behaviour within the complaints departments, those who do not fix the disrepair issues, who I and my loved ones have had dealings with, these staff have caused me to suffer unfairly and in a cold while damp situation.

what is more upsetting is that I can do nothing other than document it all down and keep persistent in the circumstances!



I worked on the Too Smooth Entertainment Companies Operations policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



28/09/2012



Chapter 142

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/09/2012

●	Disrepair!



Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of enjoyment out of my home and this happens at no fault of my own.

In a reflection of my occurrences these unattended disrepair issues cause my personal property to get damaged as well as my health to go downwards!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



29/09/2012



Chapter 143

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/09/2012

●	Disrepair!



All of the Emails I send to the complaints departments do not get processed with the right and fair outcome, in turn leave me to suffer every day of my life!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



30/09/2012



Chapter 144

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/09/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



30/09/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The disregard from the Enfield Council and the Enfield Homes Teams for my well-being of my own safety is of unprofessional persons who have a duty of care towards me as my housing landlords and local council the disrepair issues are incorrect for me to suffer!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 14:00 and Time End: 17:30!



01/10/2012



Chapter 145

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/10/2012

· Disrepair!



If all of the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures, I would not get left to suffer for such a long duration of time, in reference towards the Heating, Damp and Sound issues within my rented home!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



02/10/2012



Chapter 146

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/10/2012

· Disrepair!



The time period the damp and heating issues have gotten left for by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



03/10/2012



Chapter 147

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/10/2012

· Disrepair!



When I look at the damp that is now re-growing once again from within my rented flat, it leaves me insulted to see how I get forced to live my life!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



04/10/2012



Chapter 148

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/10/2012

· Disrepair!



I try not to get hurt by the way I get forced to stay and treated for such a long-time frame, within the disrepair issues that my flat has and even after I find myself holding on to the belief of a better way of living standards to become a reality for me and all!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



05/10/2012



Chapter 149

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/10/2012

· Disrepair!



I get made into a victim, after trying to address the disrepair issuers with my home while contacting the complaints department when then after receiving no fair service!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



06/10/2012



Chapter 150

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/10/2012

· Disrepair!



I continue to express the importance of my complaints and that off my official correspondents that I have sent to the Enfield complaints departments without the right follow ups about my heating and damp disrepair issues and this is also not to forget the sounding issues I raise of concern!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



07/10/2012



Chapter 151

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/10/2012

· Disrepair!

· Debra!



07/10/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The Enfield Council continue to leave the opportunities to rectify the disrepair issues contained within my flat as anon addressed problem of their concern! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



08/10/2012



Chapter 152

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/10/2012

· Disrepair!



I am now a victim due to the lack of concern for my life by the lack of courtesy shown by the Enfield Homes and the Enfield Council's complaint department’s reasonable persons, not acting efficiently about the disrepair emergency concerns in my rented home!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



09/10/2012



Chapter 153

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/10/2012

· Disrepair!



Offer the period of my sent official complaints the correct response needed to upkeep the maintenance of my property regarding the heating and damp has not got met towards with the correct outcome and because of this neglect I suffer with emotional distress!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



10/10/2012



Chapter 154

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/10/2012

· Disrepair!



I am living in the conditions that I am forced to accept that are not up to the fair living standards and then get brushed to the side even low I express that if the correct housing disrepair complaints department where efficient in their protocols then I would not get left to suffer!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



11/10/2012



Chapter 155

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/10/2012

· Disrepair!



Once put in receipt of any true official evidence of disrepair towards my flat the Enfield Council and the Enfield Homes act reckless with disregard towards the problems that I do mention about and that are of the utmost of emergency concerns, and this lack of duty of care is at my loss of life and without any wrong doings from myself, having no heating within my home for such a long period of time is inhuman treatment!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



12/10/2012



Chapter 156

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/10/2012

· Disrepair!



Some of the members of the Enfield councils and the Enfield homes employees have acted with a bios process against me, resulting in no correct conclusion leading towards the disrepair issues getting addressed in an efficient, fair and effective time scale!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



13/10/2012



Chapter 157

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/10/2012

· Disrepair!



I treat the council officials with respect in the belief that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but I do not get treated with the same respect back!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



14/10/2012



Chapter 158

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/10/2012

· Disrepair!

· Debra



14/10/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



It leaves me upset and humiliated when any person visits my home and sees the damp and nonexistence of a working heating system in place, these are issues with my rented property due to official people’s negligence!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



15/10/2012



Chapter 159

Police Case Trailer!

Issues Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/10/2012



· Disrepair



· Police Case Motor-Trailer got arrested! + *7



Arrest: ARRESTED ON 

15/10/2012

08:24.

Arrest/Summons Ref:

Name Charged: Simon Cordell

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED

DNA Status: 01FP 

15/10/2012

 NOT TAKEN.

Process Stage: 12/01YE/01/5001U CORDELL, SIMON PAUL 

Arresting Officer: SIMS/PC/223781.

Report Owner: (METROPOLITAN POLICE)

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS)

Description: REMANDED ON BAIL ON 

15/10/2012

At: AT 01YE.

To Appear At: North Hampshire Magistrates 01.

Owner: Hampshire Magistrates 01.

· 15/10/2012 “Police Station”

· 13/11/2012 “Magistrates Court”

· 11/12/2012 “At North Hampshire Magistrates 01.

· 02/01/2013 “At WINCHESTER Crown Court”

· 00/00/2013 “To get Updated”



“Si Story”

The front door got left closed and as I put my hand on the handle, I felt afraid of what might happen, as I attended to the knock on my front door that had woken me up?

In view of the

15/10/2012

my mother was at her home, when the police came to her address, they done this when first looking for me on this day, when speaking to them outside of her front door, she asked why they had attended her home, she got told the reason was because of them police officer's presence, wanted to arrest me, for my newish trailer, that I had prior brought on the;

Link: -- 19/07/2012

The trailer that I had brought was lying outside chained up in my mother’s front garden, when the police had arrived there and somehow, some way, the police had said that this was the trailer, what was missing as stolen.

This trailer was mine, and it was the one that I had brought of the man from the festival on the

19/07/201

20/07/2012

19th – 20th - /07/2012

and to me then was being claimed as stolen.

Soon after the police had arrived at my mother’s address “not only did this happen,” but also the police officer's come straight to my house, as they now wanted to arrest me and could not find me at my mother’s home address, for the Trailer that I had brought.

In the long run, I did not know that they had been to my mother’s already and was on the approach towards mine. Without realizing that the police officers had arrived to my home, there was a knock on my front door, so I got up and looked through the spy hole, as this is my normal procedures to see outside of my home front door, on inspecting I noticed police officer's.

To emphasize about what happened on the day at first, I would say; I felt afraid of what might happen to me and I think that this would be normal for most people, so after talking to the police officers, outside of my front door for some time, with my front door closed.

I came to the understanding thereupon talking to them, that there was no other option in their heads, other than for me to go to the police station, with them.

In detail, my brain analysed the situation and told me that on this occasion it would be best for me to protect myself & run, because I could speak to my solicitors and mother beforehand, so I headed straight out of the back door and before I knew it, I was running in my trainers and using my toes to move quickly, away over the garden fences.

To put it differently, the next thing that I remember was the fresh air hitting my face, (or) rather, making me realize; that I was then from that second in time, on the run and this was from the police, at least until things got better.

Getting, put into a state of realization: — I found out, that this time would be to the police officers’ satisfaction and I would get arrested and as a further result towards the on goings of the day, I would also get caught by a police dog and its handler.

I had made it less than a couple of back gardens, along from my own back garden, but the police helicopter must have been local and I could hear it on its approach, so, I did not have many other options and hid under some attic installation in a shed.

All I can remember is feeling sweaty and hot I felt that the game was soon to be up for me and that would mean that I was to get caught and would go to the police station, Soon after hearing the helicopter I ended up hearing a police dog that barked that was close on it approach to me I could tell that it was in another back garden next to the one that I had hid inside of, alongside to where I was hiding.

Where I had to hide, I was contained with no luck, I had nowhere to run to and therefore I got stuck with no place to get away to.

To continue to explain what happened next, I would say that on the negative side, for me, I had noticed that the police helicopter had hovered above me and  to date I still suspect with its cameras recording to where I had ended up in hiding, so, in the process I got out of the garden shed with my hands up and the helicopter was clearly, above me, I noticed that it must have been guiding the attending police officers to my present location.

In accepting that the game was out of the bag, I walked over to the garden fence that was right next to where the police officer and dog handler was in, I popped my head up over the fence and said I surrender, as a result, the police dog handler told me to jump over the fence, and head towards him, I did as he said and as soon as my feet landed on the floor, he told the dog to attack me, in either case, I got hurt and all I can remember is the dog biting my face, body, arms and legs, I got taken to the hospital, for my injuries to get treated and I further stayed on police bail conditions in this case until 13/08/2013

when it was finally NFA.

The Conditions of the Police bail were as above!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



16/10/2012



Chapter 160

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/10/2012

●	Disrepair!



I continue to have the same unwanted, horrible, negative feelings, when I want to speak in private in my rented home, as we have to whisper to keep our conversations private. from the housing estates other residents, due to such bad sound proofing issues of disrepair!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



17/10/2012



Chapter 161

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/10/2012

●	Disrepair!



In the time that the Enfield Council leaves me without any heating system and the damp issues I get left to feel Caged into this not inhabitable flat!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



18/10/2012



Chapter 162

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/10/2012

●	Disrepair!



The problems such as the damp and the heating have gotten left for a far too long of time frame now.

I still get left without any fixed heating system and this leaves me suffering with upset.

I continue to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any change in the disrepair problems getting addressed!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



19/10/2012



Chapter 163

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/10/2012

●	Disrepair!



I get refused the right level of service to repair my flat within a practical scale of time as got agreed to happen in my tenancy agreement that I signed into an agreement with to the Enfield Council and the Enfield Homes and this happens to me at no fault of my own!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



20/10/2012



Chapter 164

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/10/2012

●	Disrepair!



Without the Enfield Homes and the Enfield Council repairing the sound proof issues within my home they leave the flat in a condition of an unreasonable leaving standard!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



21/10/2012



Chapter 165

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/10/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



21/19/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I feel uncomfortable within my rented inhabitation and lack the delectation off stability due to the disrepair issues I get forced upon me.

These issues that I raise are a breach within my tenancy acquiescent on behalf of the Enfield Council and Enfield homes.

The agreement we made states that I am as are they to upkeep to their signed acquiescent with me, so, why does this not commence as must.



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



22/10/2012



Chapter 166

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/10/2012

●	Disrepair!



By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues that are within my flat and in a fair time scale I get made to continue to suffer from their staffs neglect and reckless actions and this is surely not my fault or correct!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Outline of products and/or services to be offered and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



23/10/2012



Chapter 167

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/10/2012

●	Disrepair!



Treating me and others equal and within the legal framework of the United Kingdom's laws and of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties framework and policies is a must, but the Enfield Councils and the Enfield Homes fail me in these duties by their staff neglecting the damp and heating inclusive of the sound proofing issues that continue to posit this is a breach of them policies of conditions and regulations!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



24/10/2012



Chapter 168

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/10/2012

●	Disrepair!



I get treated wrong by the Enfield Council's complaints department and this partly happens when their staff make me wait for such a long period of time, suffering without any working heating system and the additional damp issues of concern!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



25/10/2012



Chapter 169

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/10/2012

●	Disrepair!



The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs needed within my flats by not attending to them and I am the person too suffer due to their failures of the lack of service towards the disrepair of my home that I do rise with their staff!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



26/10/2012



Chapter 170

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/10/2012

●	Disrepair!



I feel violated, without the correct follow ups of the relevant departments when they do not return my calls in reference to the disrepair issues that I do raise with them.

This is causing me unneeded damage to my personal property!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



27/10/2012



Chapter 171

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/10/2012

●	Disrepair!



The reckless behaviour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset

because I get no correct deployment of actions getting taken to protect my wellbeing due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I rise with them, I simply receive no correct follow ups that fix the problems!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



28/10/2012



Chapter 172

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/10/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



28/10/2012: Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



My kitchen is becoming unhygienic due to the moisture that the Damp causes me I perpetuate to wipe it off and endeavour my best to upkeep the premises to a fair level of degree.

I will contact the council again in the morning regarding the issues of disrepair!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



29/10/2012



Chapter 173

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/10/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council have left me with no heating for far too long of any sort of time frame now and this is causing me to get depressed!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Business Premises Location: -- Commercial Premises, description of premises, location leasing costs & terms and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



30/10/2012



Chapter 174

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/10/2012

●	Disrepair!



My flat is not safe for me to live inside of because of the damp toxins and cold conditions created from the non-working heating system!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



31/10/2012



Chapter 175

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/10/2012



●	Disrepair!



The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend more money to stay warm in my flat and this to me means in maintaining it more than I should have to due to these issues not getting fixed in a fair way and time! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!

01/11/2012



Chapter 176

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/11/2012

●	Disrepair!



I signed into an agreement to upkeep my conditions in my housing tenancy agreement and I do so, but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating and the soundproofing problems inclusively of the damp issues that I get forced to face every day with in my entitled rented home of them and this now then on causing me extra losses out of my life!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



02/11/2012



Chapter 177

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

New Month

02/11/2012

●	Disrepair!



I get left by the Enfield Council to suffer after asking for their employees to respect my rights to equality by complying towards their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair way and time!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



03/11/2012



Chapter 178

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/11/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council leave me confused and with sufferings by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



04/11/2012



Chapter 179

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/11/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



“Si Story”

04/11/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The council officers told me not to enter into my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress beforehand when it last got addressed in

2008

and I don't ken what I will do next if it grows to the same extent once again, how am I going to supersede the damp in this property of mine this is inequitable that the heating system has gotten broken for such a long-time scale and not at my fault and is now causing the damp and mould to come back for the second time.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



05/11/2012



Chapter 180

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/11/2012

●	Disrepair!



The disrepair issues and sound problems get washed away by not getting corrected by the Enfield Council and the Enfield Homes departments and this process out of my cost in life and of health, when my rented flat must get kept up to the correct ISO standards, as it does not!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



06/11/2012



Chapter 181

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/11/2012

●	Disrepair!



The right things must happen within these disrepair issues that I show to the council, as the damp causes me amerce sufferings, at my own broken-hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I still have the evidence of my living circumstances! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



07/11/2012



Chapter 182

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/11/2012

●	Disrepair!



My life slowly fades away, while I suffer in my flat with the damp and no heating issues, I start to notice how bad the sound proofing issues really are as well as the people that should be taking care of the problems that I live in.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



08/11/2012



Chapter 183

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/11/2012

●	Disrepair!



My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen to me and at my losses out of life. The heating system must be a must to get fixed by my landlords in a fair time!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



09/11/2012



Chapter 184

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/11/2012

●	Disrepair!



The agreed level of services provided by the Enfield Councils and the Enfield Homes Mandatory Statutory Duties blatantly gets assaulted by some of their staffs own reckless actions of disregard of their companies’ policies and this continues to happen to me and at my own less hearted will to continue living like this with the none working heating!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



10/11/2012



Chapter 185

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/11/2012

●	Disrepair!



The services that I continue to get supplied with by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be fair and equal, while with a superior level of service but I still get let down with my disrepair problems not getting fixed!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



11/11/2012

	

Chapter 186

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/11/2012

[bookmark: _Hlk876775]●	Disrepair!

●	Debra!	



11/11/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I continue to take pictures of the damage towards my personal property but I still suffer from the emotional distress the damp and the other problems it comes with, so I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



12/11/2012



Chapter 187

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/11/2012

●	Disrepair!



I would like a fair result from the Enfield Council when they agree to fix my home up to the right living standards. so, that I do not get left to suffer like this!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Legal structure of the business and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



13/11/2012



Chapter 188

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/11/2012

●	Disrepair!



I cannot take the cold conditions and damp smell in my home any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies Insurances policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



14/11/2012



Chapter 189

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/11/2012

●	Disrepair!



I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in meaning; that I get left in the reported cold and damp conditions that my flat suffers with making me also suffer!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies Insurances policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



15/11/2012



Chapter 190

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/11/2012

●	Disrepair!



The Enfield homes and The Enfield Council teams should have repaired the damp and heating issues in my home without me suffering!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies Insurances policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



16/112012



Chapter 191

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/112012

●	Disrepair!



The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and The Enfield Council complaints departments and this is unfair for me to suffer with!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



17/11/2012



Chapter 192

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/11/2012

●	Disrepair!



I keep proving my sufferings to the Enfield Homes and The Enfield Council and without any change in my flat getting repaired to the relevant standards that must get met towards!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



18/11/2012



Chapter 193

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/11/2012

●	Disrepair!



I get treated unequal by the Enfield Council, when they do not respond to my emergency issues: -- Heating problems not getting repaired, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



19/11/2012



Chapter 194

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/11/2012

●	Disrepair!



At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken into the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and themselves by not fixing the sound problems in the block of rented flats!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



20/11/2012



Chapter 195

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/11/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of repairing the heating and damp disrepair issues in my rented home of them and this is taking place at my loss of a happy life!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



21/11/2012



Chapter 196

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/11/2012

●	Disrepair!



There is a clear lack of due diligence towards my life and this has occurred for years now.

I still get left to suffer with negligence because the Enfield Homes do not rectify the problems that I do mention about to them, in turn them not taking the right procedures to fix the disrepair problems with the damp and heating in my flat!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



22/11/2012



Chapter 197

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/11/2012

●	Disrepair!



With the way that these housing repair issues are making me live my life, I get more depressed each day as I see the damage it causes to me and my home / personal belongings!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



23/11/2012



Chapter 198

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/11/2012

●	Disrepair!



It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat in such bad damp and cold conditions!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



24/11/2012



Chapter 199

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/11/2012

[bookmark: _Hlk876735]●	Disrepair!



Further towards the understanding of my raised concerns re the disrepair that is getting caused from the reoccurrence of the damp gets worse and cause me wrongfully suffers, while I continue to get left in cold conditions due to a non-working heating system!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Licences & Permissions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



25/11/2012



Chapter 200

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/11/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



25/11/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The Enfield Council and the Enfield homes have not adhered to their accidents within the agreed housing tenancy and the cost is insouciant towards my salubrity their temerarious comportment towards me is inadequate towards their statutory obligations of care towards their tenant me / “in regards to our agreed contract.”



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



26/11/2012



Chapter 201

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/11/2012

●	Disrepair!



The problems such as my broken heating system, Sound defaults, and the damp are a problem within the rooms in the premises and mean that I cannot get any enjoyment out of my home each day that goes by!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



27/11/2012



Chapter 202

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/11/2012

●	Disrepair!



I stay in the cold conditions within my home because of all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



28/11/2012



Chapter 203

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/11/2012

●	Disrepair!



I keep providing the relevant proof of my disrepairs, within my rented home to the Enfield Council's complaints department, about the damp sound proofing and heating repairs problems that are needed to get fixed, without the correct needed follow up that are a must to get accomplished, so for the staff to be able to repair the emergency graded work that I do need to get managed in my flat, these disrepair issues are causing me a infliction of emotional distress by not getting addressed in a fair time!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



29/11/2012



Chapter 204

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/11/2012

●	Disrepair!



The problems such as my heating, Sound defaults, and the damp are slowly taking away all of the enjoyment out of the rooms in my rented premises, so that I cannot get any enjoyment at all out of my home each day that goes by!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



30/11/2012



Chapter 205

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/11/2012

●	Disrepair!



To ask the relevant complaints departments to keep me Safe and away from poisons mould and mushrooms that once again start to grow inside of my flat on the ceilings and on the walls must get acknowledged and pursued correctly by a reasonable person and within a fair time limit but this does not happen to me and at my sufferings yet again out of life!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



01/12/2012



Chapter 206

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/12/2012

●	Disrepair!



All of my personal belongings are suffering as well as, am I due to the damp in my flat, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to their own stationary policies and regulations or I would not suffer like the way I do, when living in my rented home!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/12/2012



Chapter 207

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/12/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



02/12/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 15:15 pm



Living in such dreadful conditions is not humane and my flat would be nice if it was veridical and kept up to the right ISO standards but this simple upkeep gets pushed aside by the Enfield Council and the Enfield homes pertinent departments of concern in reference towards the damp heating and also that of the sound proofing issues of disrepair that are unreasonable.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies production, Stocking charts and management systems and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/12/2012



Chapter 208

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/12/2012

●	Disrepair!



The disrepair issues and sound problems get halted by not getting repaired by the Enfield Council and the Enfield Homes departments at my loss in life and out of my good health inclusively the lack of the enjoyment of my rented flat!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies production, Stocking charts and management systems and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/12/2012



Chapter 209

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/12/2012

●	Disrepair!



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Building an Email Database / 

Page Numbers: 17



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Building an Email Database / 

Page Numbers: 17

Subject: Re: List you needed

From: Mother (Mother!32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Tuesday, 4 December 2012, 18:20

Here is the list

Attachments

All_emails.txt (1.29 KB)



The right things must happen in reference towards the disrepair issues within my rented home, as it causes me amerce sufferings and then on the disrepair causes me broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances, when dealing with the Enfield Homes and the Enfield Council's staff!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies needed Equipment and their purposes and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/12/2012



Chapter 210

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/12/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield Homes departments, make me continue to suffer even more as each day that does go by and this occurs out of my cost in life of health, they simply refuse to fix the damp and heating issues, when they must get kept up to the correct standards, for me to obtain a fair living standard!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies production, Stocking charts and management systems and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/12/2012



Chapter 211

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/12/2012

●	Disrepair!



The Enfield Council continue to leave me to suffer by not addressing the heating problems of disrepair in my flat in a fair and timely manner!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies production, Stocking charts and management systems and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/12/2012



Chapter 212

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/12/2012

●	Disrepair!



In the time that the Enfield Council leaves me without any heating system the damp issues start to once again occur, I get left to feel Caged in within my rented home and not inhabitable flat.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies production, Stocking charts and management systems and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/12/2012



Chapter 213

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/12/2012

●	Disrepair!



In regards to the Enfield Home and the Enfield Council complaints departments maintaining the heating issues of disrepair that I have got within my flat, I continue to make them aware of the problems and they say that the problems will get resolved but nothing changes in them managing too up lift my living circumstances!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies production, Stocking charts and management systems and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/12/2012



Chapter 214

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/12/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



Debbi tried to bring me alcoholic drinks today!

At Time: 09:00 Pm.



In regards to the Enfield Home and the Enfield Council complaints departments maintaining the damp and the heating issues of disrepair that I get within my flat I continue to make them aware of the problems and they say that the problems will get resolved but nothing changes in them uplifting my living circumstances towards a fair standard of living!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/12/2012



Chapter 215

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/12/2012

· Disrepair!



The issues that I continue to raise about the damp not getting fixed are of the utmost of importance but yet the Enfield Home and the Enfield Council departments do not work in an efficient time scale to fix these raised issues of emergency disrepair concern!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/12/2012



Chapter 216

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/12/2012

· Disrepair!



A breach of trust in relation to the Enfield Home and the Enfield Council departments has occurred since they will not take my health into account and fix the disrepair problems, such as the broken heating system, I still take photographs of the damage getting caused to the property and my personal belongs!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/12/2012



Chapter 217

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/12/2012

· Disrepair!



A breach of trust in relation to the Enfield Home and the Enfield Council departments has occurred since they will not take my health into account and fix the problems with the heating, I still take photographs of the damage being caused to the property and my personal belongs!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/12/2012



Chapter 218

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/12/2012

· Disrepair!



I am in the needed of my home getting fixed to a fair and efficient level of standards, so, that I can continue with my private and family life within it, as the cold conditions are about to get much worse as winter is up and coming and now the re occurrence of the damp is starting to also having a negative effect in my way of life, each and every day the problems continues!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/12/2012



Chapter 219

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/12/2012

· Disrepair!



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments have not treated the disrepair problems that I would like addressed within a fair and timely manner, as required by their company’s stationery duties and this takes effect out of my loss of life and cash expenses! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/12/2012



Chapter 220

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/12/2012

· Disrepair!



The disrepair issues within my home remain beyond the mandatory standards set for human living standards and even low I list the emergency issues of damp and heating to get managed to the right level of service required there is no change in receiving a reasonable person, whom has completed the necessary repairs!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/12/2012



Chapter 221

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/12/2012

· Disrepair!

· Debra



16/12/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 11:00 pm



My concern grows for my health and safety as the Enfield Council and the Enfield homes have still yet to oversee the fixture of the upkeep towards the premises I live within and this is towards my dissatisfaction of their services and leaves me cold of the day and nights that pass by!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/12/2012



Chapter 222

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/12/2012

●	Disrepair!



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments have not managed the heating emergency concerns in a period of a fair time causing me to suffer throughout their due process and at no fault of my own!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/12/2012



Chapter 223

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/12/2012

●	Disrepair!



The Enfield Home and the Enfield Council departments are persons not acting responsibly, by stopping the heating issues from getting resolved causing me a complete disregard for my request of their stationery duties to get met to the correct standards.



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies distribution/carriage of products and services and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/12/2012



Chapter 224

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/12/2012

●	Disrepair!



It is not correct for me to get kept in my rented flat in the conditions that it is in!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/12/2012



Chapter 225

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/12/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



Debbie was trying to bring me alcoholic drinks!

At Time: 08:30 Pm.



The amount of unnecessary time that the Enfield Council and the Enfield teams have left me mistreated without any heating for is unreasonable!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/12/2012



Chapter 226

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/12/2012

●	Disrepair!



I continue to contact the relevant complaints department in the hope that they will send a reasonable person to me, who is a trustworthy surveyor that will commit to completing the necessary work to rectify the damp and replace the heating system but as the months go by my belief in these disrepair problems of the emergency getting fixed despairs for any time soon!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/12/2012



Chapter 227

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/12/2012

●	Disrepair!



I contacted the local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding a date to fix the disrepair problems in my home even low it is my health and safety that gets put into risk because of their neglect!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/12/2012



Chapter 228

Working on My Website!

23/12/2012

●	Disrepair!

●	Debra!



23/12/2012

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 9:18pm



I don't know what to do anymore as my monitor for my PC has even packed in due to the cold and moist conditions, I continue to take pictures of the damage as there's is nothing else, I can do!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/12/2012



Chapter 229

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/12/2012

· Disrepair!



If I had known that the property was in such a state of disrepair in the start of 2006, I would have never moved my personal belongings and memorabilia into it as they have now been damaged and this has transpired at no fault of my own and if it had been for the repairs getting fixed in a timely manner less would have been damaged!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!





25/12/2012



Chapter 230

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/12/2012

· Disrepair!

· Christmas Day: -- 



This morning when I got up, I felt sick as the damp is taking over the whole flat again, the damp is not as bad as last time but enough to get upset about because it’s the start of what once happened to me before re occurring again. I also continue to express these emergency issues also about my heating system not working with the Enfield Council and Enfield homes departments in the hope of them getting it all rectified without any change!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/12/2012



Chapter 231

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/12/2012

· Disrepair!



I'm not a person to normally suffer from distress but I, continually having to upkeep the flat to a hygienic level and this has become a standard of hardship due to the damp growing on the walls once again, inclusively of the broken heating system not working, I continue to report my findings to the Enfield Council and the Enfield homes repairs and complaints department without any correct follow up in the problems getting addressed!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/12/2012



Chapter 232

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/12/2012

· Disrepair!



The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their mandatory duties of care towards their client such as myself rather than members of the staff avoiding to deal with emergency problems of disrepair, as keeps happening every day that goes past without the correct follow ups getting initialised so for the needed work that must get completed within my rented home finally taking place and then getting finished!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies suppliers: -- subcontractors and alternative suppliers and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/12/2012



Chapter 233

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/12/2012

· Disrepair!



I know that the Enfield Home and the Enfield Council departments show me negligent in my issues of disrepair, when I deal with them and it is terrible for them to make me live like this!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies possibility of intellectual property and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/12/2012



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/12/2012

· Disrepair!



I get disadvantage by the Enfield Home and the Enfield Council departments staff because of their reckless toward my life by them ignoring their stationery duties of care for me!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies possibility of intellectual property and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/12/2012



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/12/2012

· Disrepair!

· New Year Eve: --



The Enfield Home and the Enfield Council departments lack of duty of care towards the heating disrepair problems I face, makes me suffer with emotional distress!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies possibility of intellectual property and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



31/12/2012



Chapter 234

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/12/2012

· Disrepair!

· New Year Day: --



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments do not support me in regards to fixing the damp and heating issues within my flat and I cannot stand these sorts of disrepair problems within my living conditions!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies possibility of intellectual property and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



01/01/2013



Chapter 235

The Main start with the police: -

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/01/2013

New Month and Year

●	Disrepair!

●	I grow up a bit more -the start with the police for me! + *7



“Si Story”

Month Summary!

The month the start of more Evidence of a continuation off assault against my person that still to date, continues to persist: - 

In

2013

at the start, be that as it may, I am still fighting strong for my share of a fair reality, that to me would make me my perfect life, but this has taken a drastic turn, for the worst.

My Life has definitely changed for me by now and in being granted the quoted and as a further continuation of events, I have noticed that no matter how much I induce myself into good things that I commit my time to, that I always seem to get into some form of speculated: -- “accused trouble.”

I and some other people believe that these happenings occur until now, with the police for my, jubilant, denial of not having a deprived lifestyle and also for getting to this age in my life I partly believe that the police just simply will not leave me alone as they want me in prison or dead full stop and this is, because of their running companies'' running objectives: -- to me this means that this is because of how misplaced the police force get portrayed by some officers, at different times.



I continue to Suffer because off of the police harassment & neglect against my legal rights.



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

02/01/2013



Chapter 236

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/01/2013

●	Disrepair!



The Enfield Homes and the Enfield Council departments still do not make anything happen about the broken heating system that I get left faced with and within my own rented home in a fair time scale, so that I do not suffer, like I am!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/01/2013



Chapter 237

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/01/2013

●	Disrepair!



If the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures towards me then I would not get left to suffer from neglect for such a long duration of time, in reference towards the Broken Heating system, Damp and Sound issues within my flat!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/01/2013



Chapter 238

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/01/2013

●	Disrepair!



I stay calm even when I see the damage to my personal property that the damp is causing and this neglect breaks my heart in knowing that if the Enfield Council and Enfield homes where efficient within their timescales that I would not have to go through such sacrilege of my memorabilia and electrical belongings getting damaged even more than ever necessarily and this is more painful to me as this all adds to the demotion of my health and the additional average daily routine in my life of stress and unrightfully so!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/01/2013



Chapter 239

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/01/2013

●	Disrepair!



When I first moved into this property “109 Burncroft Avenue Enfield London.” I never understood the problems of disrepair, that hides underneath its infrastructure.

I was contempt and therefore happy while I started to enjoy the enjoyment out of the rented premises but since I noticed these highlighted issues of disrepair that I do mention about that are of utmost of importance of concern towards my landlords who are the Enfield Council and the Enfield homes departments I received no correct follow-ups.

This to me means that I feel further unsatisfied and disheartened in believing that the problems with my heating will never get addressed in a fair and responsive time!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/01/2013



Chapter 240

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/01/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



06/01/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 10:00Am

06/01/2013



The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other rights of mine and many other people’s rights designate that these quandaries of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way that they do, as it is causing me to have no delectation out of my flat and causes me unneeded negative emotional distress!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/01/2013



Chapter 241

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/01/2013

●	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield homes have not fulfilled their agreement within the tenancy and by this they continue to act in an uncared free way towards my well-being of life.

This befoul persist to happen to me with reckless behaviour from there employed staff and such behaviour is insufficient towards their statutory duties of care towards their tenants / me, I simply request to be able to stay warm at the night time because I have a working heating system!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/01/2013



Chapter 242

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/01/2013

●	Disrepair!



Living in such dreadful conditions are un-humane: -- the flat would be nice if it was correct and kept up to the correct ISO standards but this simple upkeep gets diminished by the Enfield Council and the Enfield homes relevant departments of concern that be explained in reference towards the broken heating system and sound proofing issues of disrepair!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies target market(s) & customer definitions and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/01/2013



Chapter 243

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/01/2013

●	Disrepair!



I have told the Enfield Council and Enfield homes about my broken heating system for far too long of a time now and then on stay without any correct action being taken by themselves in pursuit of my caseload and I continue to take pictures of the damage towards my home and belongings but this adds to extra unwanted pressure and causes me more emotional distress!



I started working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



10/01/2013



Chapter 244

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/01/2013

●	Disrepair!



The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls in 2008 and I don't know what I will do now as it has started to come back this is unfair and at no fault of my own!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/01/2013



Chapter 245

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/01/2013

●	Disrepair!



My life is becoming unwillingly unhygienic due to the moisture that the Damp causes I continue to wipe my windows and sides off and try my best to upkeep the premises to a fair level of a high degree of standards but the mould still grows back in the corner of the rear walls, I will contact the council again in the morning regarding the issues of or disrepair!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/01/2013



Chapter 246

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/01/2013



·  Disrepair!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report HTRT00376798 - Canary Wharf/ 

Page Numbers: 150,151,152

Event Date / (Not in first Asbo / Placed in at Appel stage)

Police Case Driving! + *7



· In reference to the 12th Jan 2013 Canary Wharf

This is an updated statement further to the statement of Mr Simon Cordell.

Dated: 24th day of February 2015.

Version: V1

Page Numbers: 1,2,3,4,5,6,7

Report Id: 998



This date in question has been add to the applicants 1st Asbo bundle and must have only been used as a reference as to the Limitation Act 1980 but was not. The Limitation Act what does states a case should not get applied six months after the incident taking place. Please take note to Mr Simon Cordell’s last statement dated the

24/02/2015

he was in fact taken to The Royal London Hospital.



Canary Wharf

The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PAGE NUMBER 14 & 15  

Additional intelligence added as a Hearsay Notice by the metropolitans Legal Director; Sally Gilchrist & a Pc; Steven Elesmore,

Dated: 

17/08/2016

“Appeal Stage”

Information Added “Trespass” “Crimint not opened but extra intel submitted”

CRIMINT report HTRT00376798 - Canary Wharf/ 

Page Numbers: 150,151,152

Dated: --

12/01/2013 ID: 225   INFO: Event Date. 

16/01/2013 ID: 229   INFO: Created Date.

18/01/2013 ID: 231   INFO: Updated Date.

I never caused Anti-Social Behaviour neither did my actions.

Time limitation Act 1980

No victims

· Event Date

· Police Case Driving! + *7

· Disrepair!



“Si Story”

Travelling on our way to the pre-arranged destination, 

hang on a second or more; - I think it maybe the time for another cup of tea or whatever sort of break you may take, before we continue; -

OK let’s go: —

Hold on, quick jump up first; 

Only joking, so I guess it is time now to continue with this report of truths: -

In the meantime, while going to a private party, to dance and enjoy myself with my misses at the time, meant to us, that we would unforgettable be travelling on our way to our pre-arranged destination; -

On the

12/01/2013

there was to be a private party that took place, in and around the surrounding areas of Canary Wharf and I got invited to attend to it, so I went to the party with my partner.

In this instance, other, people who were occupying a building were treating it as their home; this was being granted and obtained under a section 144 LASPO notice.

On this night, when driving to our destination the police used a wrongly entered intelligence report that had prior got inputted into the police national computer, which explained that there was no insurance policy for my vehicle, but there was a policy in place for me to be driving.

It had been dark at night and I was far away from my home, so on this one of many occasions of being pulled over by the police, I felt quite lucky even low insured not to get my car seized afterwards or end up being arrested, not to forget the possibility of both occurrences actuarially taking place towards my person, as to my past experiences with the police, I have learnt that this would be normal in most police cases, when they get involved with I or other members of the public.

In a few more words of mine, I would say that I had not prior planned to supply any sound recording equipment on this day to any other person and to strengthen this fact on the day I was driving my car.

Two of my points that I raise now is that any sound equipment that had gotten referred to by police on this occasion, just would never have fitted into any car, at the end of everything and after spending time with the police officers, the police did finally release me to go, and I didn’t end up getting arrested.

I knew that the police officer’s at the time who got involved in pulling me over could have used their powers of law, correctly, or incorrectly, so with this in mind, I for the most parts of our confrontation stayed charmed, as I knew that the officers' of the law could have manipulated their power of law, so for it to be; in any form of a crooked way, as has prior happened to I before and this is to be inclusive of other people, this would have g

De

 67 +achieved so to detain me and or my vehicle at the roadside, so I stayed relaxed and humble! After the Police had driven off and left us alone, I continued to my destination. 

In the first moment’s, once we arrived, I and my civil partner settled in with our friends, for the next few hours we had an enjoyable night, when suddenly, at around 200 Hours; clearly; the UK GMT time zone, one intoxicated, drunk man came up behind me and hit me across the back of the head, my first reaction was to defend myself from his be crazed actions and this is what I did.

The drunken man attacked me with a glass bottle hitting me from behind on the back of my head and in a truth of a true reality, it was luck that I was not turning around at the time. This took place many hours after the police had left me and my partner at the roadside, when at first on that evening pulling my car over.

In the moments of me acting in self-defence I and this person had a brawl against each other and in me taking control of the moments of the incident, I ended up attending the Royal London Hospital soon after, this was for me to get some surgical stitches applied, because I had hurt my head in the beginning.

Part of my personal upset is that, now since the day of this incident, somehow, some way, some government official, has used these incidents in the year of

2016

in an appeal stage when it never got submitted in the first part of the Asbo application.

The have also induced extra intel into the Asbo folder but may not have reopened the true Crimint.

The days accused events have gotten manipulated by getting turned it into an incident against me and illegally, the forged intel got included into the Anti-Social Behaviour Order application and as a conclusion to them officers “misconduct' 

I am now left imprisoned within my own home due to such out of time info and wrongful edited information.



I still continued working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

13/01/2013



Chapter 247

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/01/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



13/01/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 09:00 Am



The Enfield Homes and the Enfield Council have had lots of early resolution’s, “chances,” to fine-tune the disrepair issues contained within my flat and concur to take action with the needed rehabilitating of my rented quandaries but their staff do not follow the company’s stationery obligations of care towards my person and this neglect leaves me, with no heating and in a worse condition of health!



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/01/2013



Chapter 248

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/01/2013

●	Disrepair!



I feel uncomfortable within my rented home due to the lack of the enjoyment that I receive from it that of off stability.

The heating disrepair issues are a breach within the fair living standards and therefore stay the same because of the Enfield Council and Enfield homes, who do refuse to upkeep to their signed agreement with me! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

15/01/2013



Chapter 249

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/01/2013

●	Disrepair!



The Damp in my home is causing me breathing issues and the cold weather within my home makes me wake up feeling cold and also with hot sweats of the night times, this is causing my health to deteriorate and all I can do is pray that the heating problem get resolved anon soon! 



I continued working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/01/2013



Chapter 250

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/01/2013



●	Disrepair!



●	The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report HTRT00376798 - Canary Wharf/ 

Page Numbers: 150,151,152

Created Date / (Not in first Asbo / Placed in at Appel stage)



Canary Wharf

The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PAGE NUMBER 14 & 15  

Additional intelligence added as a Hearsay Notice by the metropolitans Legal Director; Sally Gilchrist & a Pc; Steven Elesmore,

Dated:

17/08/2016

“Appeal Stage”

Information Added “Trespass” “Crimint not opened but extra intel submitted”

CRIMINT report HTRT00376798 - Canary Wharf/ 

Page Numbers: 150,151,152

Dated: --

12/01/2013 ID: 225   INFO: Event Date. 

16/01/2013 ID: 229   INFO: Created Date.

18/01/2013 ID: 231   INFO: Updated Date.

I never caused Anti-Social Behaviour neither did my actions.

Time limitation Act 1980

No victims

· Created Date

· Police Case Driving! + *7

· Disrepair!



I continue to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction within my home. The broken heating disrepair issues that are within my flat have been left for too long of a time, no reasonable person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory duties to fix this disrepair problem and in the time that this problem has gotten left to eclipse I have suffered and I also understand that it is unprofessional behaviour of the Enfield Councils and the Enfield Homes staff to leave me living like this!



I finished working on the Too Smooth Entertainment Companies market research such as testing the market and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/01/2013



Chapter 251

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/01/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



Today my friends visited my home and see me shivering in the cold yet again and still without any working heating system.

I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel that I should get supported by the Enfield Council within their statutory duties in rectifying the disrepair issues that are contained within my rented home, “such as the non-existent heating!”    



Debbie came to mine when drunk to say hello!

At the Time: 10:35 pm



I finished working on the Competition analysis for the Too Smooth Entertainment Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/01/2013



Chapter 252

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/01/2013



●	Disrepair!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report HTRT00376798 - Canary Wharf/ 

Page Numbers: 150,151,152

Updated Date / (Not in first Asbo / Placed in at Appel stage)



Canary Wharf

· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PAGE NUMBER 14 & 15  

Additional intelligence added as a Hearsay Notice by the metropolitans Legal Director; Sally Gilchrist & a Pc; Steven Elesmore,

Dated:

17/08/2016

“Appeal Stage”

Information Added “Trespass” “Crimint not opened but extra intel submitted”

CRIMINT report HTRT00376798 - Canary Wharf/ 

Page Numbers: 150,151,152

Dated: --

12/01/2013 ID: 225   INFO: Event Date. 

16/01/2013 ID: 229   INFO: Created Date.

18/01/2013 ID: 231   INFO: Updated Date.

I never caused Anti-Social Behaviour neither did my actions.

Time limitation Act 1980

No victims

· Updated Date

· Police Case Driving! + *7

· Disrepair!



I made the relevant phone calls today to the Enfield homes and Enfield Council complaints department so, to receive an efficient service, regarding my re occurrence of the damp and broken heating system inclusive of the sound issues of disrepair that I face on a daily basis that are within my rented home but ended up receiving a service from the staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the disrepair problems within my flat!



I started working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies customer benefits stationery policies and conditional and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/01/2013



Chapter 253

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/01/2013

●	Disrepair!



The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their statutory duties rather than displace their duties and cause neglect in my life!   



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies customer benefits stationery policies and conditional and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/01/2013



Chapter 254

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/01/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



Debbie was trying to bring me alcoholic drinks!



At the Time: 05:00 Pm



A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints and this is to mean once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues that I do raise with them.

The disrepair issues within my rented home stay the same and sows that, nothing has changed in the issues getting fixed, also the Enfield Homes and the Enfield Council do not persist to established disciplinary action against their staff in a fair and equal manner, as they pursuit against their client(s,) who are also members of the public.

Enfield Council's and the Enfield Homes staff representing my cases should have taken my safety and health into account and did not in regards to the broken heating within my home in a reasonable time, consequential from the start of getting informed of the disrepair issues.



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies customer benefits stationery policies and conditional and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/01/2013



Chapter 255

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/01/2013

●	Disrepair!



The disrepair issues remain unhurried from getting resolved in a fair manner of due process and continues without concern for my health and safety.

This happens after Enfield Council and Enfield homes leave me with the problems as dormant and halt me from getting them fixed and this is as an add-on towards my dissatisfaction of their upkeep towards their now missing-agreed-agreements within their services of our contract! 



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies customer benefits stationery policies and conditional and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/01/2013



Chapter 256

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/01/2013

●	Disrepair!



It is unfair for me to get kept in this flat in the conditions that it is left in by my landlords so, I keep contacting the local council and the Enfield homes and suffer with no acknowledgement regarding my health and safety because of the broken heating system does not get repaired!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies customer benefits stationery policies and conditional and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/01/2013



Chapter 257

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/01/2013

●	Disrepair!



I find it startling that I get left still without any working heating system!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/01/2013



Chapter 258

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/01/2013

●	Disrepair!



●	Flex Nightclub Dagenham, keep in police station overnight!

Two x Days: 

24/01/2013 

&

25/01/2013

My mates moved home & I was helping them move their belongings.

Police took No Further Action in the proceedings. 

Arrest/Summons Ref: 13/01KW/01/669J.

Name Charged: CORDELL, SIMON.

Date of Birth:    26/01/81

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

25/01/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

24/01/13

22:55.

Arresting Officer: CLIFFEN/SC/521217.

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE.

(CPS) Last Updated: 

25/01/2013



I find it sensational that no person has repaired the broken heating system that gets made to stay in a way of disrepair!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/01/2013



Chapter 259

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/01/2013

●	Disrepair!



●	Flex Nightclub Dagenham, keep in police station overnight!

Two x Days:

24/01/2013

&

25/01/2013

Arrest/Summons Ref: 13/01KW/01/669J.

Name Charged: CORDELL, SIMON.

Date of Birth:    26/01/81

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

25/01/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON 

24/01/13

22:55.

Arresting Officer: CLIFFEN/SC/521217.

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE.

(CPS) Last Updated:

25/01/2013



The Enfield Council and the Enfield Home keep on putting a tremendous amount of unneeded stress into my life and this causes my health / well-being to decline and at no fault of my own due to the disrepair issues of a broken heating system!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/01/2013



Chapter 260

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/01/2013

●	Disrepair!



I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the heating issues in a reasonable but get put in receipt of no trustworthy service from a reasonable person. So, to complete the works from a member of their staff!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/01/2013



Chapter 261

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/01/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



27/01/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 01:48p



I must get left to feel happy with the services provided after sending the correct responses for the issues to be repaired and do not. The Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments leave the heating repairs for a much longer time scale than right. My disrepair issues stay in an unfixed state!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/01/2013



Chapter 262

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/01/2013

●	Disrepair!



I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the heating issues fixed in a fair time!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/01/2013



Chapter 263

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/01/2013

●	Disrepair!



When I try to have a worthwhile enjoyable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because of the conditions that the disrepair issues leave my home of within side of it and find myself to be getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead!



I finished working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Pricing Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/01/2013



Chapter 264

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/01/2013

●	Disrepair!



I wish that the Enfield Council and the Enfield Homes treated myself and the disrepair issues with respect by providing me with a helpful and timely services when I rise an emergency issue of concern such as the broken heating system with their staff, as this does not happen so far and because of their neglect I now am made to suffer!



I started working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



31/01/2013



Chapter 265

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/01/2013

●	Disrepair!



What I expect off the Enfield Council and the Enfield homes teams, when requesting for my health to get taken into consideration, is a response that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair, meaning that I do not get a fast outcome of a constructive impact that resolves the rented flat and my problems. these mentioned disrepairs just simply have not gotten rectified!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

01/02/2013



Chapter 266

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/02/2013

●	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield homes staff must work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do with my broken heating system not getting fixed in a fair time scale, because of their reckless neglect!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/02/2013



Chapter 267

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/02/2013

●	Disrepair!



I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for far too long of a time now and without the correct things procedures getting implemented, so that I can stay within my home and with a heating system!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/02/2013



Chapter 268

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/02/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



03/02/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 03:10pm



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the heating issues for such a long time that the damp dihydrogen monoxide shows on the electrical wiring systems once again and this shows next to the front room wall and sometime causes them to overloaded making the electrical sockets perils and then on causing further damage to my personal property, such as my TV that additionally has mould growing over its cable’s and even low as much as I endeavour my best to keep it all clean and also well ventilated the problem still posits to come back even after 2008 repairs towards the walls!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/02/2013



Chapter 269

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/02/2013

●	Disrepair!



I am not pleased that I get dissatisfied by the Enfield Council's staff reckless attitudes towards their Statutory Duties of my life and as each other day goes by without any change in my living circumstances of disrepair getting uplifted to the right living standards I continue to suffer!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/02/2013



Chapter 270

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/02/2013

●	Disrepair!



I am limited in my daily routines because of the living conditions that I am forced to live with in my flat and I suffer at no fault of my own due to a broken heating system, as I continue to stay cold because I have not got any working heating apparatus!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/02/2013



Chapter 271

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/02/2013

●	Disrepair!



I continue to get extra loss out of my costs and expenses in life because of the damp and heating issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the problems in a fair time. The Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the agreement that we did sign into within the year of 2006 is in breach every day that I get left to live like the way I do, when inside of my home!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/02/2013



Chapter 272

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/02/2013

●	Disrepair!



These damp and heating problems that are within my home make me suffer every day and night and without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments to stop my raised problems of disrepair, meaning that they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/02/2013



Chapter 273

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/02/2013

●	Disrepair!



The level to which I can accept getting neglected has over passed me because of the time period that the Enfield Council and the Enfield Homes teams officials should have already treated the disrepair issue as an emergency problem, in turn meaning that they are fixed but they have not and left me to suffer, I cannot bear being treated like this!



I finished working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Marketing and sales promotions and other target markets and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/02/2013



Chapter 274

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/02/2013

●	Disrepair!



The Enfield Homes team’s officials have caused me distress by not doing their jobs in a reasonable time frame, so to fix the heating disrepair issues within my home and this is yet again another day that I get left to suffer without any heating!



I started working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/02/2013



Chapter 275

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/02/2013

●	Disrepair!



The damp and heating problems have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get fixed without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Council's reasonable persons, this is not fair that I get left in neglect!



I continued working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/02/2013



Chapter 276

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/02/2013

●	Disrepair!



A full detailed response needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating issues in my rented home even low I keep on reporting them as emergency concerns and the answers to why these problems have gotten left for such a long duration of time?



I continued working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/02/2013



Chapter 277

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/02/2013

●	Disrepair!



My flat is in a bad condition to be rented to me due to the damp recurring and also stays without any working heating system I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in.



I continued working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/02/2013



Chapter 278

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/02/2013

●	Disrepair!



The sound proofing issues in the flat are unreasonable to live with! 



I continued working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/02/2013



Chapter 279

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/02/2013

●	Disrepair!



I try to live a peace full life within my rented premises but get distracted by other person’s conversations in the other flats because of the sound proofing issues in the flat are at an unreasonable standard to live in!



I continued working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/02/2013



Chapter 280

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/02/2013

●	Disrepair!



The sound issues within the block of flats mean that I cannot get any rest or enjoyment when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me awake!



I finished working on establishing the Too Smooth Entertainment Companies Active Sales methods and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/02/2013



Chapter 281

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/02/2013

●	Disrepair!



The way that the Enfield Council continue leave me to live is inhuman and I do not understand why they will not help me resolve the disrepair issues with the heating in my flat alongside the rest!



I started working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Sales force incentives and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/02/2013



Chapter 282

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/02/2013

[bookmark: _Hlk875559]●	Disrepair!

●	Debra!



17/02/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I get made incapable of doing my needed daily routines because of the heating disrepair issues and them heating problems are now making the damp re occur, this has become a vicious circle!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Sales force incentives and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/02/2013



Chapter 283

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/02/2013

●	Disrepair!



The period of time that I have to spend on the telephone to the Enfield Council and the Enfield Homes staff trying to get my flat brought up to a fair living standard is unreasonable and without any fair official outcome at the end of all the proceedings! 



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Sales force incentives and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/02/2013



Chapter 284

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/02/2013

●	Disrepair!



Some of the Enfield Council and the Enfield Homes staff team members, leave me and my mother writing emails to them without any response sent back in regards to emergency issue where my life is in danger and this is becoming fail play of their staffs neglect!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Sales force incentives and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/02/2013



Chapter 285

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/02/2013

●	Disrepair!



I get left depressed from living a normally daily routine in my life due to the neglect of the damp, today I went to wear some of my cloths that get place in my rear Chester draws in my bedroom and they were covered in damp, very similar to the first time, I took pictures of the damage again to my personal property!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Sales force incentives and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/02/2013



Chapter 286

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/02/2013

●	Disrepair!



I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no working heating system these problems within my home cause me upset and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!



I finished working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Sales force incentives and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/02/2013



Chapter 287

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/02/2013

●	Disrepair!



The building’s old fixture’s cause my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own as they get failed to be keep up to a good standard!



I started working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/02/2013



Chapter 288

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

[bookmark: _Hlk875544]23/02/2013



· Disrepair!

· Too Smooth Website!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website / 

Page Numbers: 18,19



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website / 

Page Numbers: 18,19

Subject: New Registration at Too Smooth Entertainment

From: Too Smooth Entertainment (Mother!32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Saturday, 23 February 2013, 14:40

Too Smooth,

This email has been sent from https://toosmooth.co.uk/forum/index.php

You have received this email because this email address

was used during registration for our forums.

If you did not register at our forums, please disregard this

email. You do not need to unsubscribe or take any further action.

------------------------------------------------

Activation Instructions

------------------------------------------------



I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the sound and heating concerns within my home!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/02/2013



Chapter 289

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/02/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



24/02/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit more at no fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs to me now my life has gotten put into a downwards spiral by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/02/2013



Chapter 290

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/02/2013

●	Disrepair!



My life does not seem worth living any more everything I have saved for has got destroyed by the damp in the 1st episode that I suffered throughout and it has started to happen slowly again to me. I have taken pictures, once again of the damage to the flat and that of my personal belongings as this has caused me to suffer but some things to me are just not that easy to replace as they are in replicable to me, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to help me by fixing the disrepair problems that I mention about!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/02/2013



Chapter 291

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/02/2013

●	Disrepair!



These damp issues make my private and personal family life impossible to live and this is also in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions and without any working heating system with me! 



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/02/2013



Chapter 292

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/02/2013

●	Disrepair!



I continue to stay unamused by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s years after they have gotten notified about my disrepair issues of concern and their staff still leave me without any official follow up leading to the problems getting fixed!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/02/2013



Chapter 293

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/02/2013

●	Disrepair!



As a knock-on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery duties, I get forced to continue to suffer because of the broken heating system!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

01/03/2013



Chapter 294

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/03/2013

●	Disrepair!



I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life and this is because of their lack of concern about my well –being of the broken heating system and it therefore taking so long to get fixed!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/03/2013



Chapter 295

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

Day 275

02/03/2013

●	Disrepair!



I continue to stay halted in my life by the broken heating system / damp and cold conditions that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/03/2013



Chapter 296

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/03/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



03/03/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The heating and damp issues within my home makes me incompetent to be able to live a normal life and this is cruelty to have to live like this in such dreadful conditions for so long!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/03/2013



Chapter 297

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/03/2013

●	Disrepair!



How I feel after trying to address the disrepair inaccuracies within my rented home is horrendous and after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams I get made to suffer with cold and feel useless!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/03/2013



Chapter 298

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/03/2013

●	Disrepair!



Incorrect heating disrepair errors stay within my rented flat and then get left to get even worse and this happens at my suffering and lack of good health taken out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about repairing the disrepair issues such as the broken heating system and then left without any recertification taking place!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/03/2013



Chapter 299

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/03/2013

●	Disrepair!



After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the heating problems of concern, they Finish by letting me down in their services, as I still suffer with the same problems today!



I finished working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Financial requirements before trading starts and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/03/2013



Chapter 300

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/03/2013

●	Disrepair!



I am the one who has to live in such dreadful rented disrepair conditions and no that I should not have to suffer the way that I get forced to!



I started working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/03/2013



Chapter 301

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/03/2013

●	Disrepair!



I get made to feel like rubbish by the Enfield Councils and the Enfield Home teams after I try to address the wide scale of emergency disrepair problems such as the heating and sound issues inclusive of the leaking roof and bad guttering and not to forget the lack of security on the main communal front door!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/03/2013



Chapter 302

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/03/2013

●	Disrepair!



Different amounts of incorrect issues with my flat get left to accumulate after I make the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to get them fixed and this sort of treatment stay’s unfair to me!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/03/2013



Chapter 303

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/03/2013

●	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair problems of the heating for far too long now!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/03/2013



Chapter 304

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/03/2013

●	Disrepair!



Every morning I wake up and stay motivated I'm trying my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damp continues to establish itself once again to add to the disrepair of the broken heating system still is not working this is now dangers, it’s a hazarded to my safety,  I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for it to get looked at by a survivor!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/03/2013



Chapter 305

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/03/2013

●	Disrepair!



I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf to help me in the correct way!



I continued working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/03/2013



Chapter 306

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/03/2013

●	Disrepair!



I stay hopeful that these problems within my home get repaired soon by the Enfield Council homes teams’ members but as every day goes by, I seem to get no response and then suffer with a continual repetitive recklessness from them fixing my issues and this continues to happen towards me because of behaviour such as “disregard for my life / negligence!”



I finished working on the constructing the Too Smooth Entertainment Companies Total funding needed and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/03/2013



Chapter 307

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/03/2013

●	Disrepair!



The Enfield Council and Enfield teams have displaced their duties of care towards my life and cause me additional suffering of emotional distress “neglect,” I continue to stay in my home in the cold!



I started working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/03/2013



Chapter 308

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/03/2013

●	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of broken heating system as an issue for so long now that as much I am still endeavour my best to manage the flats upkeep to the correct standards of fair living, I find it as unwanted additional emotional distress!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/03/2013



Chapter 309

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/03/2013

●	Disrepair!



My bedroom is commencing to get so algid in the nights that I could freeze due to the heating not working!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/03/2013



Chapter 310

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/03/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



17/03/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The heating system not working is making me so stressed and cold of the nights and days that it makes me ill, the council still will not fine-tune the disrepair issues!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/03/2013



Chapter 311

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/03/2013

· Disrepair!



I keep endeavouring to get the quandaries in my flat rehabilitated so the flat has no form of inflicted suffering upon me that I should not have to go through and members of the Enfield Council and the Enfield homes teams staff have favoured the erroneous decision of not to fix my heating system in a fair time and this is at my loss of fair living and it causes me to go without a salubrious flat to live in for an inequitable duration!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/03/2013



Chapter 312

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/03/2013

· Disrepair!



I continually got prevaricate after every consultation at my domicile with a survivor by them explicating that the work would commence straight away with my broken heating system getting fixed as anon but the work never does commence in time once it got concurred!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/03/2013



Chapter 313

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/03/2013

· Disrepair!

	

As each day goes on, I perpetuate to get disregarded in accord to my health and safety being of any pertinence to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life's not well- being as they simply refuse to fix my rented aboard to a fair level of living standards.



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/03/2013



Chapter 314

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/03/2013

· Disrepair!



The conditions my flat is in because of the broken heating system and re-occurrence of the damp and is deleterious to me and my guests is dreadful and I continue to perpetuate to take pictures with my camera!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/03/2013



Chapter 315

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/03/2013

· Disrepair!



I keep arousing in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I endeavour my best to go back to slumber but I feel too distraught from the cold worries that I get made to stay faced within such as the broken heating system and damp / smells!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/03/2013



Chapter 316

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/03/2013

· Disrepair!

	

I find it rigorous that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of consequentiality within their stationery obligations and I do not get identically tantamount to how other must get treated, within the Enfield Councils and the Enfield Homes compulsory standards that their staff are obliged to follow!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/03/2013



Chapter 317

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/03/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



24/03/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The way I get treated is inconsiderate of the Enfield Council and the Enfield homes team members and this is to imply towards my salubrity and causes me to suffer with neglect from them involved staff not acting within accordance of my human rights!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/03/2013



Chapter 318

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/03/2013

●	Disrepair! 



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Enterprise Enfield / 

Page Numbers: 20



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Enterprise Enfield / 

Page Numbers: 20

Subject: We Network Event Postponed 

From: Sue King (sking@enterpriseenfield.org) 

To: re_wired@ymail.com; 

Date: Monday, 25 March 2013, 18:58

Notice: 

This is to let you know that the We Network event below, which was advertised in our newsletter last week, has been postponed for another date (details to be confirmed). 



This email proves that I was committed to taking part in constructive work in the community as I had needed some support in my start-up company adventure and went to the Enfield Business centre.



Now that the quandaries I raise have gotten left to get placed into the background I ken that the circumstances have become marginally offensive by the Enfield Councils and the Enfield homes consummate breach of my equipollence rights!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/03/2013



Chapter 319

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/03/2013

●	Disrepair!



I get frustrated when I optically discern my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and mould in my rented home I perpetuate to repine in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any transmutation in my living circumstances, I perpetuate to take photo pictures of the damage that does get caused to the property and mine and then I fight forward in make this report as authoritatively mandated to do so by the Councils staff!



I finished working on Establishing the Too Smooth Entertainment Companies Profit and Loss Forecast for year one & two and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/03/2013



Chapter 320

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/03/2013

●	Disrepair!



I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the call centres because of the neglect that I receive in the duration the disrepair quandaries get left to go on as they continue to posit to grow and occur!



I started working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Cash Flow Forecast for 1 months 7 explanation and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/03/2013



Chapter 321

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/03/2013

●	Disrepair!



I endeavour to comprehend with the upkeep of the property but it fights back more vigorous each day with supplemental mould growing in incipient places, the sop and dihydrogen monoxide, does not keep it from coming back, as it returns with revenge and in a more vigorous toxic odour these living quandaries are iterating towards my health!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Cash Flow Forecast for 1 months 7 explanation and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/03/2013



Chapter 322

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/03/2013

●	Disrepair!



When I call the call centre to confront the quandaries inside of my flat, I get no fair replication in these issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Cash Flow Forecast for 1 months 7 explanation and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/03/2013



Chapter 323

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/03/2013

●	Disrepair!



After more than a dozen emails and phone calls there is no positive transmutation in my living circumstance the damp perpetuates to take offer this rented home and to further my concerns, I keep wiping the electrical appliances down more and more times each and most days with a dry cloth but the problems keep on arousing due to the dihydrogen monoxide

“condensation” being present upon them again, this is in reference towards my personal paraphernalia and that of the rented internal fixtures!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Cash Flow Forecast for 1 months 7 explanation and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



31/03/2013



Chapter 324

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/03/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



31/03/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes have come to since the commencement of the promulgation, when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then for them to get fine-tuned as must happen for everything to the after get reanalysed and signed as completed, so in an effect I do not suffer any longer!



I finished working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Cash Flow Forecast for 1 months 7 explanation and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

01/04/2013



Chapter 325

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/04/2013

· Disrepair!



Every day I arouse to the same none redressed errors of heating disrepair and further notice myself struggling to surmount towards the temerarious neglect that does not get coerced by the Enfield Council's Staff and then on left to escalate to a state of anon repair and in turn them disrepair issues are now overlaying my personal life with a negative effect of devastation within building my future dreams of a distinguished nice home and private family life!



I started working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Anticipated Sources of funds and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/04/2013



Chapter 326

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/04/2013

· Disrepair!

I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Anticipated Sources of funds and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/04/2013



Chapter 327

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/04/2013

· Disrepair!



Every morning I arouse and stay incentivized, while I' am endeavouring my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damped perpetuates to establish itself once again, I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for the disrepair issues I raise of concern to get assessed by another survivor!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Anticipated Sources of funds and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/04/2013



Chapter 328

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/04/2013

· Disrepair!



I'm Keen to get these quandaries rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf with a fair response of processing taking place!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Anticipated Sources of funds and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/04/2013



Chapter 329

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/04/2013

· Disrepair!



The unaddressed housing conditions continue that I have to live in and are outrageousness for human inhabitants “no working heating system” due to the neglect of the disrepair issues.



I finished working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Anticipated Sources of funds and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/04/2013



Chapter 330

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/04/2013

· Disrepair!

I await the date to get booked for my heating repairs to take place in me explaining a date that would stay needed, so, for a reasonable person to access my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by there being no correct follow ups of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!



I started working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/04/2013



Chapter 331

Chapter 

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/04/2013



· Disrepair!



· Court Case: “Sunday Going out on my Motorbike for the day.”

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIS report 4208625/13 Sunday Going Out on Motorbikes - Pc 466ht /224810 C. Scott

Page Numbers: 

Magistrates court –141,142,143,144,145,146,147,148,149,150,151,152,153,154,155,156,157,158,159,160,161,162,163,164,165,166,167,168,169,170 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) - 120,121,122,123,124,125,126,127,128,129,130,131,132,133,134,135,136,137,138,139,140,141,142,143,144,145,146,147,148,149



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIS report 4208625/13 - Sunday Going Out on Motorbikes / Pc 466 ht /224810 C. Scott/ 

Page Numbers:120,121,122,123,124,125,126,127,128,129,130,131,132,133,134,135,136,137,

138,139,140,141,142,143,144,145,146,147,148,149,116,117,118,119



· Arrest Arrest/Summons Ref: 13/01HT/01/1537C

Name Charged: CORDELL, SIMON PAUL

Date of Birth:     26/01/81 

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP 

07/04/2013

DNA Status: NOT TAKEN

Process Stage: ARRESTED ON 

07/04/2013 

14:46

Photograph: 01HT 

07/04/2013

Arresting Officer: ASTON/PC/232845

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE)

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE

(CPS) Last Updated: 

07/04/2013

Remand Description: REMANDED ON BAIL ON

07/04/2013

At: AT 01HT 

To Appear at NEXT APPEARING ON

23/07/2013

At: AT EAST LONDON MAGISTRATES.

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Crime Reference: 01HT/1537/13
Offence Number: 1
Court/Caution/Force Reference: 13/2574/60295A
Court Offence Number: 1
Adjudication: NOT GUILTY
Plea Description: NOT KNOWN
Originator: 1 (METROPOLITAN POLICE)
Offence Description: USE DISORDERLY BEHAVIOUR OR
THREATENING/ABUSIVE/INSULTING WORDS
LIKELY TO CAUSE HARASSMENT ALARM OR DISTRESS
Offence Date(s): 

07/04/2013
Location: ELLESMERE STREET, LONDON E14 (01HT)
Disposal:

23/07/2013

AT EAST LONDON MAGISTRATES COURT REF:
13/2574/60295A
1 WITHDRAWN FINAL

Last Updated:

07/04/2013

07/04/2013: “Arrested”

23/07/2013: “Court & Won the Case but now put into Asbo files by Met Police Force members!”



“Si Story”

This fine day was just me wandering around to others and to me it was just another day, very much similar to other days and I guess this would be very much the same; for any other people, who reside in and around, the Great British town’s streets off London: -

Going out with friends: --

One of the many of best days of our lives had gotten planned out, so for me and my friends to go out on our own Off-road-Scramblers.

What acutely; happened, is that on the

07/04/2013

I had arrived at my friend’s house, what is on, an up kept average, London housing estate: --

This was on the traditional British day of rest and for that fact, it was a Sunday.

On this occasion, I and my friends were in London’s Streets, EW1.

Initially, in the beginning and thought that days moments, in the start of the days, hours that me and my friends had all been together, I would say that everything was going fine, for me to quote a saying off what happened in the one thousand and four hundred and forty minutes going on in them twenty-four hour that I think many people may already have heard before, so for me to define the days' event’s, I would say; all good things must come to an end.

Before the police officer’s presence, I and my friends had intended to head out on our planned travels and this day would have included us all being able to arrive, at our prior planned destination, but as always in my life, the police had stopped us.



Next in, is Just, three out of three, quick short couple of notes; —

Note 1; The day had got set by ourselves, so for us all, to have; a lot of excitement, within the legal constraints of the united Kingdom’s Laws and because of this we were all, being silent and relaxed, therefore we caused no trouble and was just waiting to go out for the day.

Note 2; A lot of different people’s off-road-motorbikes were present, as, we all were on this day out for me and my friends.

When the police officers questioned us all about them, beforehand of arresting my person, everybody’s off-road-motorbikes; were already in three different prior arranged vans and soon to us, the true owners of them all, were to be able to go on the move to our chosen place on that day, if not for the police officer’s interruption.

Note 3; I also would like to note the point of; I and my friends, definitely supplied no entertainment equipment to anybody, on this date and therefore, as a result of mine and other’s good intentions for this day, I did not cause any acts of Anti-Social Behaviour, hence, together I and my friends, did not cause any illegal or civil problems, as a quick briefing towards a summary, on this incident; I did not feel like I could even go out for the day that being said and meant to mean; with some of my friends and not getting harassed, by the police, once again. 



A continuation of the same day events: --

07/04/2013

So, for me now to only leave the rest of the past day's events to get explained, now down too I explaining even more-extra further truths; The police officers who had commenced, on us, at the time did say to us all, who were present at the incident, that they had got called to a report of a Burglary.

When this got explained to us by the police officers it had got confusing to me and my friends, as, we caused no criminal offences that got accused of our persons that the police officers were then alleging to us.

Members of the police had approached us and this was while I and my friends were all together, getting ready to head on an into our travels out; In portraying, to another person the day’s predicaments, of one of the now at present, funny parts of this day I would start by explaining; that it was the so called 999 police call / the police officers present at the scene so-called witness.

The dilemma of what ended up happening to me is that by the end of me explaining to the police officers, about me being an innocent man, is that the police officers continued with their plans not to trust in me, and they forcibly searched inside of my van, while using their powers of law against me.

OK, at the time to me and my friends felt that, how the police officers, made us all feel, got achieved by the copper(s), so that things had got completed wrong by them and this was happening to me and my friends, so, that what was going on to us was not so funny at the time but once the copper did their searches and finished embarrassing me, I can recollect them getting out of the back of my van and in both of them officers managing to doing this, I noticed that they both accepted to me, that I was right from the start and there was no stolen property in my van, in fact there were just two off my own personal off-road-Scramblers, to my own satisfaction.

As a continuation of the

07/04/2013

I make it evident that People always claim that god; Loves a person to try hard at good things, out of their life and this is what I done and still do.

When the Police took the time after doing their searches inside of my parked van, they had to explain their intelligence to us all, this got done so for the police officers to explain their reasons of search on me and my property, they both explained the following; that it got based upon the so called original 999 call that the police call centre had received and in that report a civilian person claimed to see a burglary, that was supposedly in progress, they continued to further their information to us, by explaining that the police officers witness who had called them had seen some sort of stolen property, such as a TV, being placed into the back of my van.

This was never true and now in any off the situations such as, more, neither, nor anything of the right that is expected, the Police are now using this day as a civil case, at a later date, to their own wrong advantage against me, after me being charged and not found guilty for anything for the day, the legal director of the Metropolitan police force just simply refuses to take any of the cases out of the Asbo folder and this case is also out of the time limitation Act 1980.

Where the incident has  got put into the Anti-Social Behaviour Order case files it has caused me to wrongly suffer and even after me winning the case in court and then to make things worse, the police officers, who are to support taking pursuit of this so called pointed out wrongful actions, who are in charge of creating and the on goings within the Asbo case do not seem to be able to provide, any of the following: — As the police officers said, at the roadside, there should be an official police intelligence CAD, that should relate to this date and time of this incident.

One;

This police cad should also be able to refer to the Pacific details; that must describe a person accusing me or other people of criminal offences.

Two;

Neither do the police show the evidence of the 999 callers, stating that they saw a burglary that was in progress.

Three;

The missing and not induced Cad of police official information, must then introduce true evidence, off the so called; if any, true audio recordings, that would relate to any of the 999 calls, that got said to have got made on this day.

The Second part of the day: --

I, can evidently, reminisce, on both of the police officers, being clear and adamant, in what they had together said to us, while still chatting with the police officer’s, they continued with what they were doing to my person and also continued to do their Identification checks, on the two-Off-road- Bikes this did also include my van, and they all came back to be legitimate but this never got mentioned again in case that I won at court or even in the up-to-date Asbo on goings.

In another addition to the events, of the day, the police said that I had No insurance, so to be driving my van and this become a further negative effect, towards me.

This further negative effect got place upon me already knowing, that my insurance company had also tried, for themselves to help me, so to resolve all the problems that we were all then together having.

After my van and I got searched, by the attending officers of the law, I continued to get abused by them both at the roadside; the reason to why I got abused is; because of my insurance policy, still not showing up on the police National computer systems, I continued to get frustrated because of this and the following reasons.

It was easy to understand that I was getting constantly attacked by members of the police force, attacked as if in to describe a person always getting harassed. This Harassment partly took place on most available Sunday’s. I can remember that on this occasion I literally had to freeze on the day; While re-analysing the circumstances that I got presented within by them police officers on the scene, so, to be able to stop any of the tear’s that unexpectedly seemed to want to then drizzle down my face; or maybe start too really flood out really fast of my eyes and to then come down both sides of the cheeks, tears running down onto my garments, and straight onto the floor. The police officer in front of me had become criminals “thieves,” they wanted my van and the bikes to go to their police compound and for me to pay for it. I knew right there and then that they had no legal rights to do the things that they were doing to me and take my van and this is that precise moment in time, when I held my breath into stop them tears, I continued to talk to the police about not seizing my van. When I asked them to trust in me in the hope of them police officer’s, not doing any of their unusual unwanted actions against me, such as: The Intimidation and Harassment, that I am made to believe that I must get used to, when getting somehow, someway, victimised by some police officers.

Referring to another addition of a part to everything, that was going on, I said to the police officers; that there is a harder problem to overcome and this problem was with the day being a Sunday; and I do strengthen this now made announcement about the day being a Sunday, as to the contrary is because this got done to myself wrongly and as to a consequence off the police officers own bad decisions and actions that on the day lead towards their entrusting misplaced behaviour towards me, as they both must have also already understood that; 99%, of insurance companies do not get opened, on a Sunday so, my insurance policy should have covered me alongside with my word, when I told the police officers, whom were present that I had already got insured: -- 

With the day being a Sunday, this also meant that they could not have been able to make a phone call to my insurance company, “on this day,” besides in my defence, I told the police officers, whom were present, at that precise stage that I had already got insured and showed a copy of my policy to them both.

To keep the ball rolling, another key point is, that for many months pre-existing to this incident equalling to the amount of time that it got left to extend to this incident, my mother previously had tried to help me to stop the dilemmas I kept having with my insurance policy.

My mother had already tried many times beforehand to resolve the issue of my concern, by contacting the relevant people involved, this included the police, DVLA and my insurance company, as well as the MID database.

Throughout her conversations with the relevant people, she come to an agreement with them all and what got agreed is that this problem would get resolved between them all, “as to describe something being fixed, not a problem no more,” so to me this meant that together a lot of people had all prior tried to work out why; I was always, not showing up as insured.

I noticed myself that on the police computer I did not show up as insured, but I was OK on the mid database and OK on my insurance company’s computers, but still no one could solve the problem.

While talking to the police officers at the roadside about my insurance I noticed that there was no more talk about a stolen TV from any house; what next started to persisted to proceed is that, while still standing and talking to the police officer’s, I did get a bit upset and by the middle of our discussions, all of our voices, had become at a bit high of a rate, the reason being of my voice getting louder was because I got accused of not having any insurance and they wanted to stop my pre planned day out on my bikes.

I did have the correct insurance policy in place, so for me to be driving and able to drive that can then, that was in question at the time, so I do not see why I did get arrested by the police officer on this day and I also do not see why the police officers made this case get continued towards me, by them police officers; following charges against me.

After getting humiliated by getting searched for a TV I then having my van seized with my bikes in it.

Once arrested, I got taken to the police station, I then after got charged and granted police bail and this got placed on to a further date for me to attend at a courthouse, meaning that in turn I then got to attend to a court hearing and this was for a hearing, so that I could enter my no guilty plea, to establish that I needed to wait for a trial to take place, this further date got set so for me, to be able to defend myself.

When in court, and at the first preliminary hearing it then got explained to me by the judge, that if I do not attend to the courthouse; a prison sentence may get issued towards my person and this would work out to be with the possibility of a fine or both.

Amusingly, the charges that got brought into motion by the police were for a breach of the peace and for no insurance, which I did not commit, this meant me paying out of my pocket more money to the government official’s or even a custodial sentence.

Under these circumstances I had already had to pay the Police car compound money who had seized my van and in turn this forwarded the fact that I suffered yet again, for losing my vehicle and the cost of paying, to get it back out of the police car compound. I done nothing wrong and I paid a lot of money, for my insurance policy, to which I lost, due to these court cases on goings.

All of this information to me meant by 2013, things just simply; changed in my life and I slowly got depressed, as you can read all about, because of the manner in which the police officers were treating me, as I understood what they were doing to me was so wrong.

I look back in time and forward into the present time of today in writing this book / report / diary, when both of the offences had said to have taken place, that the metropolitan police force brought into motion; the reason for this is both of the cases, tarnished my life and got dropped shortly after. Both cases got dropped shortly after in compliance towards a decision that got made of a “No Further Action” being taken place against me, but this case still was not to be over in the copper’s eyes.

The accusations claimed against me in the case files continued to get used against me. 

In the moment of these occurrences and a long time after this day protested to proceed, I knew that what they were doing to me would change my life for the worst and that this meant to me that whenever I continue to wake up, at my own home on most mornings since the day’s incidents took and take place, I seem to keep thinking to myself the same little thought: repeatedly, and repeatedly, again; how did this day get added to the Anti-Social Behaviour Order Application, at this present time of my life.

The original police officers’ statements, got held in the police national computer system, after being imputed on the first few days, what did in fact truly happen is that after the incident took place in Elsmere Street, I went to court and got found not guilty and then afterwards; “Some, other, different, police officer’s,” from another police force

alongside with the metropolitan’s legal director edited the old NFA case information, by extended their work abilities and decided to take the law into their own deceitful hands, while the original Crimint got placed on their working companies’ systems.

This got done so for it to get fabricated, and then they compiled their falsified redeveloped made and said to be findings, of the day, so to adduced them findings into a copy of the Anti-Social Behaviour Order proceedings, that I am fighting against, up and till date, which has wrongly, got put against me, with no honest reason’s, as I already prior won the so-called court case in the court.

In add-amusingly, to me, was nothing ever got explained again, that being about any report of a Burglary, which the police officers claimed all about and now it makes me feel furious, in knowing what the police officers are doing to my life all of the time, when regarding this instance and others, it left me being even, moreover, to being intrigued, by the police officers who got involved, I get astonished by them all, for what they have done to me.

Proof of Insurance policy: Link



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



In reference to the 07th April 2013, A friend’s Home

07/04/2013 

= In Steve Elsmore Statement dated

11/08/2014

In regards to 

07/04/2013

 = Please read Mr Simon Cordell’s last statement dated the

24/02/2015

he states that he did not attended any premises on this date to rave, Mr Cordell did not involve himself in the organization of any illegal rave this was his friends housing estate and was on a Sunday, nor did he supply equipment on said date.

Mr Simon Cordell will State; “that he was not rude to police, but he did feel like he could not even go out for the day with some of his friends, without getting stopped and searched by members of the police.

It is also noted that the caller was very clear that they saw a flat screen TV being put into Mr Cordell’s van, which is confusing to why when the police searched the van, they found no TV, but did in fact find two of his off-road motor bikes, which is not included in Steve Elsmore statement. The police did checks on Mr Simon Cordell’s Off-Road Motor Bikes but this is also not stated, but should show up on the seizure notice, as Mr Simon Cordell did ask the police office to take careful note of the two off road motorbikes, as due to the high value of them.

Mr Simon Cordell will state; “that he did get a bit upset when the police said they were going to seize his van, as he did have insurance in place to be able to drive the van in question, but there was an error on the MID database. Miss Cordell had been trying to help her son resolve the issue concerning his insurance policy not showing on the mid database alongside with members of their local police force and his insurance company KGM too, together they had tried to work out why Mr Simon Cordell was showing as uninsured. There was information noted as intelligence on the police National Computer stating this I had asked the police to check on their systems due to this, but they would not they just wanted to seize Mr Simon Cordell’s van without checking, so he knew he was being wrongfully accused at this point, as he had done nothing wrong and he did have insurance to be driving and had paid a lot of money for his insurance. He states he did not get upset in the manner that the police have said he did and that he does not mean to come across as rude to police. In this case he was just trying to explain the error on the system.

In addition, the prosecution offered no evidence in respect of the charges that were brought even though they were reliant on police witnesses. Mr Simon Cordell had been wrongfully arrested for not having insurance when he was insured to drive. He also did not cause any Anti-Social Behaviour on this date in question.

There are no CAD’s for this date, but yet they were meant to be, a CAD referring to the pacific details that should be relating to a person stating, that they believed a burglary was in progress and of the 999-caller stating that they had seen a person who was putting a flat screen TV into Mr Simon Cordell’s van.



08/04/2013



Chapter 332

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/04/2013

· Disrepair!



●	Police Case Getting pulled over!



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance / 

Page Numbers: 21



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance / 

Page Numbers: 21

21

Subject: Fwd.: REF: 00-COSX14MT04-ID<23> Open Attach Documents

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk;

Date: Monday, 8 April 2013, 14:21

----- Forwarded Message -----

From: Gaheris Edwards <gaheris@broadsuredirect.com>

To: re_wired@ymail.com

Sent: Monday, 8 April 2013, 14:55

Subject: REF: 00-COSX14MT04-ID<23> Open Attach Documents

As requested,

Kind Regards,

Gaheris Edwards



Like a hurricane, they kept on tucking into me; while forcibly Ripping, me apart: -

By the next date in reference being a quarter of the way through 

2013

I say that things had become a constant vision to me of the metropolitan police always bullying me, they would never, stop intimidating me, it had become so bad that it had become a “reality” the police just would not stop harassing me, victimising me, labelling me, right up until the last final moments that I have to live to take my last final breaths of air and then end up straight after, as getting claimed as a dead body.

On the

08/04/2013

members of the metropolitan police force yet again pulled me over to stop me in my car, the reason given to me for being stopped by them while in my car, got explained to be; -

This error occurred; because my vehicle insurance was still not showing up on the metropolitan police computer systems.

When checked it stated that I never got insured and that in some circumstances, different on duty police officers, were having problems with being updated correctly, betraying to them, that I might not have insurance to drive.

I had insurance at these different times; as any reader of this report would also understand to be true, as well by now; it was simple for the police on this occasion to handle this incident; In a fair manner of law, to accept there was an error on the police and or the MID database and this was at no fault of my own but as in most cases with the police this did not happen.

This inelegance on the police national computers got put into place due to me prior being, incorrectly, stopped, so many times beforehand, by random representing police officers of the law. In the start of the case the police used a summons against me, so to take me to court also, which I never receive, adding, even more complications to my daily surprises; I was later to find out that the judge who heard my case at the court, found me guilty in my absence and after his or her hand, he or she added more driving points to my driving licence and another fine. 

A fine got issued in this case by the judge, I and others worked hard, for us to get the case reopened in co Hurst towards the rest of the court cases, that I got imposed too.

In the final stages of the court case I ended up showing the court my insurance, so I won the case.

The Points did finally get removed of my driving licence and the fine ended up being revoked; coincidentally.

Proof of Insurance policy: Link



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/04/2013



Chapter 333

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/04/2013

· Disrepair!



I grant the needed permissions of access into my home so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can repair the heating problems but the days continue to go bye and without any of the needed important fixtures taking place!



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/04/2013



Chapter 334

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/04/2013

· Disrepair!



I explain to the Enfield Council and the Enfield Homes teams that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff their rights towards their duties of contract within my home and this is because I need them to fix the issues of disrepair but nothing changes!



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/04/2013



Chapter 335

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/04/2013

· Disrepair!



I continue to express that I would like for an assessment to get completed by the Enfield Homes and the Enfield Council for a survivor to attend my home and then after for the disrepair work to get accomplished in a fair and reasonable time limit but I sit in remorse from the broken conditions and agreements contained within my existing contract of tenancy that have not got met and then on causes me to suffer from neglect!



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/04/2013



Chapter 336

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/04/2013

· Disrepair!



I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes teams treat their clientele, as each day goes by that I require their reasonable persons attendance and then assistance, with fixing the heating disrepair emergency problems in my rented home but it seems my health does not matter to their staff as I get made to suffer!



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/04/2013



Chapter 337

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/04/2013

· Disrepair!



As the days and night continue to hurry and go by to the next day and night, nothing changes each time I get up out of my bed cold in regards to the heating issues and the damp issues not getting fixed!



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/04/2013



Chapter 338

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/04/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



14/04/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



The relevant correction department for rectifying my Disrepair issues reasonable staff’s behaviour is of uninterested persons representing their jobs and stays reckless of true neglect towards me their client, when dealing with my issues of concern!



I continued working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

15/04/2013



Chapter 339

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/04/2013



· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance / 

Page Numbers: 22,23

 

“Si Story”

The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance / 

Page Numbers: 22,23

On the Date off: Monday, 15 April 2013 at time: 15:14

I decided to call my insurance company and send an email so that I would get prove of my insurance policy’s schedule and this is a copy of the email I received:- Subject: Documents From: Melanie Tyman:-- melanietwyman@broadsuredirect.com

To: re_wired@ymail.com

Dear Mr Cordell Please see below the listed payment dates and amounts of your new direct debit facility as discussed: Payment Schedule Items Payment Date Type of Payment Scheduled Payment Amounts Wednesday 24-Apr-2013.

• Direct Debit; £200.38 Thursday 23-May-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Monday 24-Jun-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Tuesday 23-Jul-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Friday 23-Aug-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Monday 23-Sep-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Wednesday 23-Oct-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Monday 25-Nov-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Monday 23-Dec-2013: -

• Direct Debit; £100.18 Thursday 23-Jan-2014: -

• Direct Debit; £100.18

Finally: I can confirm, there is a balance owed to Close Premium Finance, relating to your cancelled Motor Trade policy, which ran from

12/10/2012 

&

25/01/2013

the balance required is £157.42.

Please contact Close Premium Finance to make payment of this balance, as agreed.

Many thanks, Melanie Twyman Finance Manager.

 

Proof of Insurance policy, Link Back to: 07/04/2013

Proof of Insurance policy, Link Back to: 08/04/2013



I stay hopeful that these quandaries within my habitation get rehabilitated anon by the Enfield Council homes but as every day goes by, I seem to get no replication and a continual perpetual temerarious comportment of disregard from their staff!



I finished working on creating the Events Submission forum for mini fest and the created charity and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

16/04/2013



Chapter 340

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/04/2013

· Disrepair!



By the disrepair issues continuing to happen to me and without nothing getting done about them problems getting fixed, surely, means that my safety suffers and this is due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff reckless behaviour towards me and the broken heating issues of disrepair!



I started working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/04/2013



Chapter 341

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

              17/04/2013	

●	Disrepair!



The Enfield Councils and the Enfield Homes business practice protocols have failed me in fixing my home to a reasonable standard of living and this is not acceptable to happen!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/04/2013



Chapter 342

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/04/2013

●	Disrepair!



The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, the disrepair issues are causing my health a complete disregard and this is a breach of my fundamental Human Rights!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/04/2013



Chapter 343

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/04/2013

●	Disrepair!



Enfield Council and the Enfield Homes stay not responsive towards the housing disrepair problems and do no act accordingly so and this continues out of my losses of life!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/04/2013



Chapter 344

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/04/2013

●	Disrepair!



I get faced with an unfair service from the Enfield Home and the Enfield Council departments that is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home and at no fault of my own!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/04/2013



Chapter 345

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/04/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



21/04/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I understand that the uncaring attitudes of the Enfield Council and the Enfield Homes are of staffs that neglect must not occur to persist to happen in such a negative manner!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/04/2013



Chapter 346

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/04/2013

●	Disrepair!



The Damp, Sound and the Heating problems of disrepairs are not getting managed as the tenancy agreements quotes, they must get rectified!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/04/2013



Chapter 347

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/04/2013

●	Disrepair!



The ongoing issues of disrepair that I have raised of my concern get demolished, so, that no fixing of the repair occur in a fair time scale, causing me to suffer with bad health!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/04/2013



Chapter 348

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/04/2013

●	Disrepair!



I get suffocated in a toxic mouldy and damp flat, left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/04/2013



Chapter 349

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/04/2013

●	Disrepair!



The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the quandaries if my rented rehabilitations team had been reliable in maintaining an incentivized replication towards the disrepair within my habitation!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/04/2013



Chapter 350

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/04/2013

●	Disrepair!



I Keep arousing feeling sick from the flu at night-time.

When I blow out my own breath from my mouth, what should be a warm air into more warmer room air is not: I do not sense warmth from neither I or the room” and I can visually perceive the what should be warm air from my mouth be pushed out into even colder air and this is due to the non-subsistence of the heating and non-upkeep of the needed supersession system of my rented quadrants!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/04/2013



Chapter 351

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/04/2013

●	Disrepair!



I am upset that's such an astronomically immense co-operative company such as the Enfield homes and Enfield Council have not balanced out their line of duty’s or endeavoured to consummate a genuine need from my heating to get superseded and the damp to get rectified as to being ok and fine for human inhabitants I perpetuate to do my best in the disrepair circumstances that I'm presented within but I seem to be on a Downward Spiral due to no fault of my own!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/04/2013



Chapter 352

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/04/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



28/04/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I also note that I will be uplifted once the quandaries are rectified to the correct standards within my flat by the Enfield Council's repair team and an encumbrance will be hoisted of my shoulders as I will be able to be self-adequate and not be a person Reliant upon other people to live, within a dignified standard of living within my rented home and to further the day’s events in my spare time I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/04/2013



Chapter 353

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/04/2013

●	Disrepair!



I get made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes disorientated practice towards their Statutory Obligation of conduct towards their clients, because it makes me sufferer every day and night by their staffs negligence after their intentional infliction of emotional distress that I do get inflicted upon me, in their staff understanding the exigency of me having heating in my habitation and not rectifying the issues of the Damp, Sound Proofing and of the Heating, I also continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/04/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/04/2013



●	Disrepair!



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Enterprise Enfield / 

Page Numbers: 24,25,26,27



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Enterprise Enfield / 

Page Numbers: 24,25,26,27

Subject: Enterprise Enfield News 

From: Sue King (sking@enterpriseenfield.org) 

To: re_wired@ymail.com; 

Date: Tuesday, 30 April 2013, 23:06

April 2013 

Seminars and Events 



“Si Story”

I received an email: --

Of the business centre next to my home that I had keep on attending to, so, that I could get a mentor to help me start my company of with good advice.

I got advised to attend more meetings to which I did and their staff also gave me information about the chance of ongoing mentor schemes at my local library and or local civic centre I attended both libraries close to me and got advised to attend the library in Central London, to which I did do and for many years prior I had attended the civic centre for advice and this was partly due to my catering trailer.



The flat disrepair issues of concern that get raised and the supplemental quandaries that it causes me now leaves me agitated because of the lack of negligence on the lessee’s behalf!



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



01/05/2013



Chapter 354

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/05/2013



●	Disrepair!



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance / 

Page Numbers: 28,29



·         The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance, Hello I have enclosed my driving licence / 

Page Numbers: Error



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance / 

Page Numbers: 28,29

28

Subject: Re: REF: 00-COSX14MT04-ID<24> Open Attach Documents

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: jolidstone@broadsuredirect.com;

Date: Wednesday, 1 May 2013, 12:18

Hello

please find enclosed my driving license

Simon Cordell

From: Jo Lid stone <jolidstone@broadsuredirect.com>

To: 'Rewired ' <re_wired@ymail.com>

Sent: Wednesday, 17 April 2013, 10:55

Subject: RE: REF: 00-COSX14MT04-ID<24> Open Attach Documents

Good Morning Simon,

Thank you for the documents. We are s

29

Jo Lid stone

Administration Department

----------------------------------------------------

Broadsure Direct - Telephone number: 01843 594477 - Fax Number: 01843 594488

----------------------------------------------------

This e-mail transmission is strictly confidential and intended solely for the person or organisation to

whom it is addressed. It may contain privileged and confidential information and if you are not the
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The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance, Hello I have enclosed my driving licence / 

Page Numbers: Error

On the Date of: Wednesday, 1 May 2013, at 12:18: --

An email got sent to my insurance firm regarding them wanting to revoke my insurance policy and this is a copy of the email. Subject: Documents: --

From: Rewired re_wired@ymail.com  

To: jolidstone@broadsuredirect.com

Hello I have enclosed my driving licence; Mr. Simon Cordell.

Proof of Insurance policy: Link



I continued working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/05/2013



Chapter 355

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/05/2013

●	Disrepair!



I am certain that if something does not get done about the disrepair issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always arousing so gelid!



I finished working on Establishing the Too Smooth Entertainment events Companies’ traffic and pedestrian management supplement and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/05/2013



Chapter 356

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/05/2013

●	Disrepair!



I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell perpetuates to linger on and also show on my garments due to the disrepair!



I worked on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



   My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End:   14:00!

04/05/2013



Chapter 357

Police Case the Start of the Bianca Road Case! 

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/05/2013



· Disrepair!



· Police Case the Start of Bianca Road!” Gazebo”



“Si Story”

The start of the Bianca Road Case for the Gazebo: -- 

A Gary cloud was hovering slowly over my head: - 

Another event took place with members of the Metropolitan police and this was on the date of; 04/05/2013

On this day a private party took place on Bianca Road South London and now day of the so-called Gazebo case got referred to by the police as a burglary case.

The weather on the day was: --

The Bianca Road Case for the Gazebo

The Day & Night of the Birthday Party



As it was a nice day in the beginning of May; it got arranged in advance, to the date mentioned, for a private get together to take place. It got sorted out amongst people, so in order that we support our friend and this was in a satisfactory and plausible reason, it was her Birthday, so the party got agreed to get started and with this all explained so to be able to show that the day got set with good intentions.

Without doubt, I met this friend while attending a few parties in the past, to this date; from the moment I met her, she is always there for any other person’s, she could help.

In myself trying to explain her personality, I would gladly, say: — she has a heart of gold. 

On her birthday, I agreed to accept to help her, because I wanted to get involved in her birthday party.

She asked me if I could help her may be supply or all of the sound equipment on the day, so I said yes to her request.

The party took place, this was in an outdoor location and the police attended and asked for the party location to get moved on, so for the party to be in a new location.

Agreement’s got made for this to happen and it proceeded to get moved as agreed.

To sum up the incident about my friend, whose birthday parties had got arranged, at the same time in life she was living under adverse possession, this got done by her being in compliance; with the United Kingdom’s, Treaties and Acts of law she was living in the statue to her legal rights and because of these reasons given the party then got finally moved on to where she was living at the Bianca road; originally.

The ladies' birthday that got too happened, did not live alone at the time and as a consequence to this information; she was part of an occupation and for this reason, she had to communicate to an agreement, with her housemates, this got done and it got agreed, so for her party to continue to take place in her home, otherwise, the party could not have gone ahead, due to every person(s) considerations, of their belongings, the simple reason being so for them all to get kept safe.

The party went ahead with no Problems and just the usual occasional pop up by the police presence after their request to get moved on from the outside open to air location, so at the end of the party and after having as much of a good time as I could with all my friends I then left and went back to my home.



Back to the Future: --

In around the same term of time that would equal towards “five past months,” I was at my home address, when I noticed an unexpected knock on my home front door.

On answering the door, I was to find out, that it was the police and I felt uncomfortable, I remember thinking this was another repeat of the police harassing me.

I got arrested for suspicion of burglary and handling some stolen goods.

The police came to my home and taken my own garden gazebo that got assembled by me about a year prior, they took it from my own back garden there was not much I could do, I was later to find out they believed it possible, to have got stolen somehow, someway, I later I found out, from the occupied building for my friend birthday got held at Bianca Road.

Subsequently, after a year on bail I suffered because!



1.  A curfew

2. 

3. 

4. 

5. 



The case did get finally discarded; the reason being is that I could prove that I was innocent.



05/05/2013



Chapter 358

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/05/2013

· Disrepair!



Debra kept knocking at my flat 24 hours on a day to day basis and this became more than appreciated by myself I had become concerned at what she was doing to me on a daily basis and kept asking others for help, she had no remorse for her actions towards me.



1.

05/05/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money again in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 05:00 pm



I perpetuate to have the same feeling when I opiate to verbalize in private in my rented habitation, as we have to whisper to keep our conversations private from the estate’s other denizens!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My also mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/05/2013



Chapter 359

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/05/2013

· Disrepair!



I treat the council officials with a fair reverence in the notion that they will act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients and in this case me but I do not get treated with the same curiously back, when asking for the disrepairs to get fixed within my rented home and in turn making me doubt my own referred words!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My also mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/05/2013



Chapter 360

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/05/2013

· Disrepair!



Some of the members of the Enfield councils and the Enfield homes employees have acted with a bios process against me, resulting in no correct conclusion leading towards the disrepair issues getting addressed in an efficient time, so I can sleep in peace at my own home!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My also mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/05/2013



Chapter 361

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/05/2013

· Disrepair!



Once put in receipt of true official evidence of the disrepair problems towards my flat the Enfield Council and the Enfield Homes act temerarious with disregard towards the quandaries that I do mention about and that are of the utmost of emergency concerns, and this lack of obligation of care is at my loss of life without any erroneous doings from myself!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My also mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/05/2013



Chapter 362

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/05/2013

· Disrepair!



I trying to receive a reasonable response about the damp and heating disrepair issues within my home but seem to suffer from neglect on stead!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My also mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/05/2013



Chapter 363

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/05/2013

· Disrepair!



The correct actions would mean the disrepair problems about the damp and broken heating system would have already gotten resolved but this does not occur to happen by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, as I still continue to still suffer!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My also mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/05/2013



Chapter 364

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/05/2013

· Disrepair!



The flat, stays horrible without any working heating system and continues to smells and also looks shameful to live in because of the recurring damp conditions.

I have to live inside of this rented flat alongside the disrepair issues I raise and at no fault of my own and this is not responsible of the Enfield Council and the Enfield Homes teams to leave me in these conditions!



I continue working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/05/2013



Chapter 365

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/05/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



12/05/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



I am living in the conditions that I am coerced to accept that are not up to the fair living standards and then get brushed to the side even low I express that if the correct housing disrepair complaints department were efficiencies in their protocols then I would not get made to suffer without any heating!



I continue working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/05/2013



Chapter 366

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/05/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



13/05/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £5, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 04:37 pm



To explain the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explain that I believe that an animal should not get made to live like this so, I ask why do I have to as a human being?



I continue working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/05/2013



Chapter 367

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/05/2013

●	Disrepair!



Every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards to a good standard, I get faced with the same bills from further disrepair problems in my own rented home and this persist a couple of months soon afterwards due to the broken heating system and bad maintenance issues not getting addressed by the paid relevant reasonable person(s) in a practical time limit!



I finished working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Enfield’s Mini Fests Event Safety Operational Plan for 20? Some time and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/05/2013



Chapter 368

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/05/2013



●	Disrepair!



●	Update! “Penalty Notice I got pulled over by police in a petrol station in se1 London.” 

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/484853Z

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status: NOT TAKEN

DNA Status: NOT TAKEN

Process Stage: REPORTED ON

15/05/2013

21:10 

Arresting Officer: O'MAHONEY/PC/226527 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 



The negligence of the duty of care towards my life inflames my upsets, I find evidence that the problems get enforced to arise even further than ever necessary. It is clear that 

if the reasonable persons responsible from the Enfield Council and the Enfield Homes teams were less reckless towards their own companies’ objectives “stationary duties” As they are not to me at present then I would not get made to suffer the way that I do!



I started working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!   



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/05/2013



Chapter 369

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/05/2013

●	Disrepair!



The clear lack of due diligence towards my fundamental human rights that are in co-Hurst towards the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties have gone past shocking breached and the staff’s reckless behaviour has influenced this breach because now so much time has passed to have arisen that it has shown true negligence towards my wellbeing!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!   



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/05/2013



Chapter 370

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/05/2013

●	Disrepair!



The level of service provided by the Enfield Council and the Enfield Homes teams staff is truly inadequate to the sufficient needs services that I require to fix my flats disrepair, for an example when the staff are using the available granted money that comes from the community repair chest budget that gets granted for repairs they do no manage to maintain and distribute the selfless cash within the relevant emergency sectors of highest priorities to a reasonable standard and in a practical time scale, as my rented council flats conditions are of the highest priorities but still continues to suffer alongside myself, once I had applied for the staff  to initialize the capital and reasonable persons to then on be able to rectify the repairs need in my home, so, to fix my home in a relevant time period and to a professional standard!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00! 



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/05/2013



Chapter 371

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/05/2013

●	Disrepair!



I will get uplifted once the problems get rectified within my flat by the Enfield Council repair team a burden will get lifted off my shoulders as, I will be self-sufficient and not a Reliant person upon other people to live within a dignified standard of home!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/05/2013



Chapter 372

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/05/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



19/05/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 11:00Am



Offer the period of my sent official complaints the correct replication needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp has not got met and because of this neglect I suffer with emotional distress!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!   



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/05/2013



Chapter 373

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/05/2013

●	Disrepair!



I am upset, that's such a large Co-Operative company such as the Enfield homes and Enfield Council have not balanced out their line of duty’s or tried to fulfil a genuine need for my heating to get replaced and the damp to get made anon as to showing a complete job of rectified even further to mean; “being ok and fine for human inhabitants” I continue to do my best in the circumstances that I'm presented with but I still seem to be on a Downward Spiral due to no fault of my own!



I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/05/2013



Chapter 374

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/05/2013

●	Disrepair!



I Keep waking up feeling sick from the flu at night-time with the what should be warm air being that of teetered air I can see the warm air from my mouth hit the cold within my rented flats rooms due to the nonexistence of a working heating system because of the non-upkeep of the needed replacement heating system!

 

I continued working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!   



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/05/2013



Chapter 375

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/05/2013

●	Disrepair!



The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the problems if the repairs team had been reliable in maintaining a motivated response towards the disrepairs within my rented home and in accordance towards their stationery duties!

 

I finished working on Foreseeing the stability of the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!   



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/05/2013



Chapter 376

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/05/2013

●	Disrepair!



Offer the period of my sent official complaints the correct replication needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp has not got met towards and because of this neglect I continue to suffer with emotional distress!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

24/05/2013



Chapter 377

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/05/2013

●	Disrepair!



●	Police Case in ASBO files!

Ponders End!



“Si Story”

Ponders End!

Helping, a homeless friend, in his time of need I got contacted by a friend, who was living at 204 High Street Ponders End EN3 4EZ: -- 

It must get Scary for those involved, who are the true instigators and ends up even scarier for those people that they truly, affect: -

This is the commencement off another day of my life that somehow got added wrongfully into the Anti-Social Behaviour Order case files, as perhaps, it got added in error by police. Part of the reason it got added in error is; Cases like this one can only get added into the on goings of the Anti-Social Behaviour Order case files or any other case files, as a case reference, as to the time limitation Act 1980, which states, a case must get applied six months from the incident, to which this case was not.

It is incorrect for the police to allege, that on the 

24/05/2013

and I was looking for venues in which to hold an illegal rave, so they or it could go ahead, I disputed their accusations at the time and still do to date, I knew that I never committed the crime, so I understood for them not to be true and this got worse as a result of this not being me.

I got contacted by a friend, who was living at 204 High Street Ponders End EN3 4EZ, also known as the Old Police Station at Ponders End, as he and some others, were homeless, so was living and living under a section 144 and needed money to get loaned to them, plus I in enjoyed being around them, so to do this, I headed towards 204 High Street, to park the vehicle I was driving.

I decided the best option for me, was to drive down an alleyway that I always knew to be there, the reason I knew this, is that there was once upon a time a car park behind the two well-known landmarks, that were once and still are present.

one of them buildings, has now got demolished, so that the land can get redeveloped and got known as the name of the old ponders End police station and the second building being named as the Kinder Garden Centre, I believe many people also probably, know the well-known landmarks, who may live in and around the surrounding areas, who could also be able to remember them.

I personally understand the area well, as this is where I have lived all of my life, so I understood about the car park that was at the back of the two well-known landmarks.

Being, from the area meant I also knew that no civilian drivers can park on the high road, because of the double yellow lines or other restrictions, what are or were in place, so I parked in the back-car park like I have done many times before.

I believe the police saw my car as I took a right turn to drive down to where I intended to stop; the police had followed me straight away after they see me, because I see them pay attention to me, as I drove past them.

What I remember is that of myself locking the vehicle I was driving in as the police approached me.

The police were now standing by my side and this is normal for me, their presence is so normal.

Where the police have pulled me over so many times before in an addition to this, I just got ready for their police procedures, as I knew that they would want to search me, I was right the police searched me and my car, the police said they done this because they thought that they smelt a strong smell of cannabis.

As always, I consented to this search to proceed.

The police cannot dispute this knowledge of them police officers that had approached me and who stopped me, as I just got out of my car, or how would they have said the car smelt strongly, of cannabis, and this is to explain, in their police statements, as they do.

Even more to this, was the reason to why the police officers gave me the conditions of search and their consent form due to being searched by themselves.

In an addition, there had been nothing done wrong with my part once everything got clarified to be true of me.

When the official police officers, checked me and my car, I have done nothing wrong, so nothing ever got found.

I emphasize, as an effect, to what took place, the police watched me leave straight after, completing their procedures, so as an effect of these on going’s; after talking to the police, we all dispersed and the police see me head back towards my home.



The Enfield Council perpetuate to leave the opportunities to rectify the disrepair issues contained within my flat as not addressed!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



[image: https://lh3.googleusercontent.com/smIDXXR8nqFaFi48KKtoCXkE1Cz5LdUpE_Jz6H7yPF0ZAKaKvnhu71Oq-ApUKPuOFYggRs-iaCXvY4yylZY0RVWJ3Bn2dOCt5kf8ND0lBJPwJQaAkJqIDcLmKFbOgWYLJFAkdOsE]



Please take note to the picture above and that of the building on the far right being the old police station, you cannot see the front vehicle entrance as it is in the far right of the picture and is the only entrance.

The alleyway in the middle is where I drove my car down and stopped there is no rear entrance to the police station from the ally as there is two other running companies in-between and to the far right is another running company.

 

24.05.13 = Mr Simon Cordell was looking for venues to set up an illegal rave

 

On the 

24/05/2013

 = Mr Simon Cordell will state; “that he did not attended any premises on this date to rave neither was he involved in the organization of any illegal raves, nor did he supply equipment. This case was only added as a reference as the limitation Act

1980 which states that a case must be applied 6 months from the date of the incident, to which it was not. Please read my last statement dated the

24/02/2015

It is alleged that Mr Simon Cordell was looking for venues in which illegal raves could be held, on 

24/05/2013

24th May 2013

Mr Simon Cordell dispute’s this. He will state that he had been contacted by a friend called Joshua, who was living at 204 High Street Ponders End EN3 4EZ, also known as the Old Police Station at Ponders End, as he and some others were homeless, so was living and residing under section 144. as Mr Simon Cordell was driving towards 204 High Street, he drove his car down the alleyway so that he could park the vehicle he was in, He parked between two well-known land marks, which is where many people who do live in an around the surrounding areas would be able to remember as the old ponders End police station next to the Kinder Garden Centre.

Mr Cordell states he knows the area very well as this is where he has lived all of his life, so he knew about the car park at the back of the two well-known landmarks, as he states you cannot park on the high road, because of the double yellow lines or other restrictions. He had parked there before, he states he believes and knows that the police saw his car as he began to take a right turn to be able to drive down to where he intended to stop, he knew the police had followed him, as he had seen them pay attention to himself as he had driven past.

Mr Cordell does remember clearly that of himself locking his vehicle as the police approached him and now was standing by his side. He states that this is normal for him and over the years of his life he has become use to the police approaching him for numerous accusations, so that has also made him used to their presents, Mr Simon Cordell states that that this is so normal for him, so he got ready for the police procedures, as they said they wanted to search him and his car because the police believed that the car he was driving smelt strongly of cannabis, Mr Simon Cordell sates that he would always consented to this. He is sure of his statements of facts and that the police cannot dispute this, that of the police officers that had approached him and who had stopped him as he had just got out of my car, or how would they have said his car smelt strongly of cannabis, which is the reason that the police officers gave him the conditions of search and their consent form due to a search of himself and that of his vehicle that he was driving.

Mr Simon Cordell will state; “that he had not done anything wrong and nothing was found on his person or in his car.”

Mr Simon Cordell will dispute making any comments about being able to attract people to illegal raves and illegal 3-day events, what reason would he have had to say this. Mr Simon Cordell will state to the applicant that he was a visitor to the location of interest, due to a call from a friend who asked if Mr Simon Cordell could loan him some money for food. He will also include that he did not cause any Anti-Social Behaviour on the

24/05/2013

24th May 2013

Mr Simon Cordell does not know what Joshua said to the police, as he was never with Joshua. Mr Simon Cordell does not know why Joshua would have said to the police that he was his lawyer, or if Joshua said this at all to police. Mr Simon Cordell has tried to get hold of Joshua to make a statement for this case, but due to him being homeless, it has been very hard. As far as he is aware the building was being occupied by people to live in, he states he does not know anything Joshua said to police about know any think about a rave. Mr Simon Cordell did not manage to visit him on this day.

At no point is Mr Simon Cordell being accused of acting in an anti-social manner on this date, or by any members of the public inclusive of members of the police, neither was he arrested.



25/05/2013



Chapter 378

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/05/2013

●	Disrepair!



I am now a victim due to the apathy for my life by the lack of courtesy shown by the complaint department and this behaviour must not be plausible behaviour of any persons not acting efficiently in their job.

The disrepair emergency concerns that I do continue to raise to the relevant persons of interest get failed when highlighted to themselves!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/05/2013



Chapter 379

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/05/2013

●	Disrepair!

●	Debra!



26/05/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 04:00 Am



I perpetuate to express the consequentiality of my complaints and off my official correspondents that I have prior sent to the Enfield complaints departments without any correct follow ups about my disrepair issues!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

	

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/05/2013



Chapter 380

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/05/2013

●	Disrepair!



I get made into a victim after endeavouring to address the disrepair issuers within my rented adobe after contacting the complaints department with then after receiving no fair alternative accommodation!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/05/2013



Chapter 381

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/05/2013

●	Disrepair!



I endeavour not to get hurt by the way I get coerced to stay treated by the Enfield council and the Enfield Homes teams even low it has now been such a long time for me to have to live in such damp issues that my flat has within side of it. 

I try my best to find myself pretending the credence in a better way of living standards still exist to date within my tenancy and I hope for this to become an authenticity for me!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/05/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/05/2013

●	Disrepair!



When I visually examine the damp conditions in my flat it leaves me vilified to visually perceive how I get coerced to live my life!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/05/2013



Chapter 382

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/05/2013

●	Disrepair!



The duration the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council to continue is unjustified!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



31/05/2013



	Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/05/2013

●	Disrepair!



The disregard for my celebrity for my own safety due to the disrepair issues is erroneous and a malefaction made by my landlords towards me!



I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



01/06/2013



Chapter 383

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

New Month

01/06/2013

●	Disrepair!

 

Nothing I send to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of delectation out of my habitation and at no fault of my own this also causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!

 

I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/06/2013



Chapter 384

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

 

02/06/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 03:05 pm

 

I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s temerarious deportment within the complaints departments failures towards fixing the disrepair issues, what do not get fine-tuned the disrepair issues cause me to suffer equitably in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep sedulous in the circumstances!

 

I continued working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/06/2013



Chapter 385

I Broke Up with Dee!

Helping out in my Local Street Party!

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/06/2013

 ●	Disrepair!



“Si Story”

I broke with D!

The bail conditions caused us a lot of unwanted stress on our relationship and stopped me from living a normal life due to no fault of my own, this stopped me from going on holidays and because my passport had got taken of me by the police and because I got put onto curfews stopping me from going out after 8:00Pm. I also had to sign on at the police station everyday by 4:00Pm. It caused damage to My Launching Company and made me loss lots of work contracts.

 

The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery obligations but this does not transpire to me when the staff are dealing with my case and as a result, they leave me to get erroneously perpetrated!

 

My mother continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/06/2013



Chapter 386

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/06/2013

●	Disrepair!

 

As my life gradually evanesces, I suffer in my flat with the damp and no heating issues that I do mention about I also commence to descry how deplorable the sound proofing issues are as well!

 

I finished working on constructing the Too Smooth Entertainment Companies Management Structure and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/06/2013



Chapter 387

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

 

Debbie must have heard my partner and me having a dispute by airdropping on our conversation and realised she and I had broken up: or maybe she saw her leave, she came to my front door asking if we were both alright and still together! She came with a bag full of alcoholic drinks for us both any gestured to gain access!

At Time: 6:25 Pm.

 

The right things must transpire with the disrepair issues as they are causing me amerce sufferings. My Flat causes me broken hearted feelings, right does not seem to persist when I request for my flat to get fixed, aloe I have the evidence of my living circumstances!

 

I started working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/06/2013



Chapter 388

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/06/2013

●	Disrepair!

 

The disrepair issues and sound quandaries get washed away when not rectified but the Enfield Council and the Enfield Homes departments out of my cost in life of health and wealth, when they must get kept up to the correct standards for my home to get rented to me!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/06/2013



Chapter 389

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/06/2013

· Disrepair!

· Debra /Letter! 



Debbie wrote me a letter!

07/06/2013

Saying thank you for all the time that I have helped her and that also I and my partner are the best neighbours in the world to her.

Posted around the time: 08:04 pm

 

The Enfield Council leave me confounded inside of an unfit flat for rent purposes and this makes me suffer by my landlords not addressing the quandaries of disrepair in a fair and timely manner!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!





08/06/2013



Chapter 390

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/06/2013

●	Disrepair!



I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to revere my rights to parity by complying with their obligation of care towards me and my rented home but without any gratification in the disrepair issues being rehabilitated in a fair time!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/06/2013



Chapter 391

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

Day 374

09/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

 

09/06/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm

 

I signed an accidence to upkeep my conditions in my tenancy and I do so, but the Enfield Council do not keep to their side of the accidence in regards to mending the broken heating system, sound proofing problems and damp issues I face every day at my losses in life!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/06/2013



Chapter 392

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

 

Debbie came to mine when drunk to say hello!

Date:

10/06/2013

At Time: 09:00 pm.

I refused her entry into my flat when she knocked at the front door and asked her polity to stop drinking, as for my concern for her well-being!

 

The conditions of the damp in my flat make me perpetuate to suffer and I have to spend more mazuma to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting overseen to get completed!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/06/2013



Chapter 393

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/06/2013

●	Disrepair!

 

My flat is not safe for me to live inside of because of the toxins and mushrooms engendered from the damp in my bedroom once again, I therefore have to continue to wash the walls a clean!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/06/2013



Chapter 394

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra /Letter!

 

I received another letter off Debbie today she seems to write in a drunk manner, worry at the least for all of our safety, it must have got posted in the early hours of the morning: as it laid on the floor when I got up?

She seems to be fixed on me, but I keep our relationship as friends!

 

Date:

12/06/2013

At Time: 06:20 Am.

 

She has just been at my front door knocking again this time she came back drunk just to say hello again! Arrrrrr, she has started to get possessive over me, since D left!

 

The Enfield Council have left me with no heating for every now and this is causing me to get dispirited!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/06/2013



Chapter 395

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/06/2013

●	Disrepair!

 

The temerarious demeanour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset because I get no correct deployment of actions getting taken to bulwark my salubrity due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I elevate with them and receive no correct follow ups that fine-tune the quandaries!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/06/2013



Chapter 396

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/06/2013

●	Disrepair!

 

I feel infringed, with no correct follow ups of the pertinent departments when contacted by me afterwards towards the well needed fixtures of the bad damp conditions and heating system that does not work within my flat these disrepair issues cause me unneeded damage to my personal property!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/06/2013



Chapter 397

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/06/2013

●	Disrepair!

 

The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs that are needed within my flat and I am the person too suffer due to their failures of the lack of good standard of accommodation. I request for the disrepair of my domicile to get fixed that I elevate with their staff!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/06/2013



Chapter 398

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

  

16/06/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for.

At the Time: 09:45 pm

 

I get treated erroneous from the Enfield Council's complaints department by them making me wait for such a long period of time without any heating and within the supplemental damp issues of concern!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/06/2013



Chapter 399

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra /Letter!

 

Debbie kept writing me letters!

Date:

16/06/2013

At Time: 06:00 Am.



Treating me and others equal and within the licit framework of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery obligations is a must but by their staff neglect the damp and heating problems I mention about inclusive of the sound proofing issues and then on leave them to perpetuate to transpire to me in these ongoing and this is a breach of their own running companies’ objectives of policies and conditions of regulations!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/06/2013



Chapter 400

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/06/2013

●	Disrepair!

 

Debbie came to mine when drunk to say hello!

Date:

18/06/2013

At Time: 10:00pm.

 

By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues that are in my flat within a fair time scale I perpetuate to suffer with their neglect and temerarious actions and this is surely not veridical!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/06/2013

●	Disrepair!

 

Debbie yet again came down to my flat, she smelt of drink and acted drunk when I asked what she need from me she said just to say hello!

Date:

19/06/2013

At Time: 10:52 pm.

 

Without the Enfield Homes and the Enfield Council rehabilitating the sound proof issues within my abode they leave the flat in a condition of an intransigent leaving standard!

 

I continued working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra /Letter!

 

Debbie kept writing me letters!

Date:

20/06/2013

At Time: 06:00 Am.

 

I get relucted from the right level of standard of accommodation to rehabilitate the disrepair in my rented flat and within a practical time-scale as got acceded to transpire in my tenancy acquiescent that I signed into an acquiescent with to the Enfield Council and the Enfield Homes and this upset happens to me at no fault of my own!

 

I finished working on creating a new and up to date event Responsibilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

 

Debbie was trying to bring me alcoholic drinks!

Date:

21/06/2013

At Time: 05:40 Pm.

 

The quandaries such as the damp and the heating have got left for far too long of a time now and without getting fine-tuned to be fixed. This mentioned disrepair leaves me suffering with upset. I perpetuate to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any vicissitude in the disrepair quandaries getting addressed!

 

I started working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra /Letter!

 

Debbie kept writing me letters!

Date:

22/06/2013

At Time: 9:26 pm

 

The quandaries such as the recurring damp and the broken heating system have got left far too long of a time now without getting addressed and this leaves me suffering with upset. I perpetuate to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without ant vicissitude in the disrepair quandaries getting acknowledged!

 

I continued working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra!

 

23/06/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 11:25A

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as perpetuates too transpire to myself and out of my losses out of life!

 

I continued working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/06/2013

●	Disrepair!

●	Debra /Letter!

 

Debbie kept writing me letters I have them in my position still to date!

Date:

24/06/2013

At Time: 06:00 Am.

 

I keep providing the pertinent proof of my disrepairs within my abode to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs quandaries that are needed to get fine-tuned, with the needed follow ups that must take place to repair the needed work I require to get managed in my flat to get fixed that is causing me an infliction of emotional distress!

 

I continued working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/06/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/06/2013

●	Disrepair!

●	Wrongful imprisonment!

●	The Gazebo Case: --



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

25/06/2013

- CRIS 3018184/13 - Subject with others was Charged with attempted robbery.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- CRIS 3018184/13 - Subject with others was Charged with attempted robbery.?



[bookmark: _Hlk2501737]The Gazebo Case: --

Arrest: 

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014: “I won the Case, No more Bail Conditions”

●	Video of Interview: “Yes”; Link

●	Correspondents & Case Files; “Yes” Link

●	Bail Conditions: --

●	Condition 1: BAIL CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT WOOLWICH CROWN COURT, BEFORE TAKING ANY ACTION

PLEASE, ENSURE CONDITIONS ARE STILL OUTSTANDING WITH

THE RELEVANT CJU.

●	Condition 2: TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS ABOVE.

●	Condition 3: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF 20:00 AND 06:00 EACH DAY. WITH ELECTRONIC TAG.

●	Condition 4: TO REPORT TO EDMONTON POLICE STATION BETWEEN 14:00 AND 16:00 EVERY DAY.

●	Condition 5: OTHER: ****NOT TO ENTER THE LONDON BOROUGH OF

SOUTHWARK ********

●	Condition 6: ********PASSPORT REMAINS SURRENDERED TO

POLICE***********

Description: REMANDED IN CUSTODY ON 26/06/13.

At: AT SOUTH LONDON MAGISTRATES.

To Appear At: NEXT APPEARING ON 10/07/13.

At: AT WOOLWICH CROWN.

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

 

       “Si Story”

At about this point in time, I would say; that it must have slowly been coming up to the end, of the first eight years of my life, while living at Burncroft Avenue.

These last few past chapters are to describe the first few years while I have lived in Burncroft Avenue.

It must be about that time, for me to go into some 2nd phase of my life time’s chapters, containing more of the finer exclusive details, of the truth.

I got arrested on this date the:

25/06/2013

and remanded to prison till the

28/06/2013

This was the start of everything going wrong for me and I got locked up for a back-garden gazebo court case, from the date prior off Bianca road at the private birthday party that I helped with, what got dated the

04/05/2013

as explained about in chapter 1232323.

A few more months later after the 

04/05.2013

I got placed on police stringent bail conditions, which meant, I could not leave my home, this persisted to continue to happen, because on the 

25/06/2013

the police came to my home address, and they arrested me for improper allegations, related to a suspected criminal offence of burglary, to which I knew I did not commit.

Unfairly, the police charged me, legally how, I do not know and as a continuation off this allegation I soon after got remanded to go to prison, as a Summary to the reasons of why this happened to me, an explanation later got then given and was; due to incorrect police intelligence that is now contained in a copy of my criminal record.

I later on found out for it to be in error under the data protection act 1998 and therefore wrong information that got contained on the police national Computer system, about myself “PNC.” 

This is easy for me to prove that I am correct and this is still getting addressed to date, of me writing this.

Gonging to prison on remand, meant to me that things just could not get any worse, I got taken to London’s Centerville prison, at Her Majesties Pleasure and I still had done nothing wrong, then I got placed in the prison on fours and to any one that does not know what I mean by the fours, you will have to contemplate on the correct answer yourselves, I got kept in there for two whole nights’, for me to later get released by the Judge and chambers, on bail conditions.

The bail conditions got imposed against me, so, I could get granted bail from after being released from prison by the Judge, were because: --

1. The amount of the surety in the sum of one thousand pounds and this must get provided from An Ms and this is to get surrendered to the nearest Police Station, — prior to Mr S Cordell is being release from Custody.

2. Home Residence, to be @ Burncroft Road, Enfield, EN3 7JQ.

3. Not to enter the London Borough of Southwark.

4. Surrender my Passport to the nearest Police Station.

5. Report daily to Edmonton Police between the hours of 1400 – 1600. 6. Curfew 8pm — 6am this is to be a (doorstep condition — I the Defendant should show myself to any officer upon their requests.) 

Gonging to prison on remand, meant to me that things just could not get any worse, I got taken to London’s Pentonville prison, at Her Majesties Pleasure and I still had done nothing wrong, then I got placed in the prison on fours and to any one that does not know what I mean by the fours, you will have to contemplate on the correct answer yourselves, I got kept in there for two whole nights’, for me to later get released by the Judge and chambers, on bail conditions.



26/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/06/2013



· Wrongful imprisonment!

· The Gazebo Case: --

Arrest: 

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP 

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”

· Video of Interview: “Yes”; Link

· Correspondents & Case Files; “Yes” Link

· Bail Conditions: --

· Condition 1: BAIL CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT WOOLWICH CROWN COURT, BEFORE TAKING ANY ACTION

PLEASE, ENSURE CONDITIONS ARE STILL OUTSTANDING WITH

THE RELEVANT CJU.

· Condition 2: TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS ABOVE.

· Condition 3: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF 20:00 AND 06:00 EACH DAY. WITH ELECTRONIC TAG.

· Condition 4: TO REPORT TO EDMONTON POLICE STATION BETWEEN 14:00 AND 16:00 EVERY DAY.

· Condition 5: OTHER: ****NOT TO ENTER THE LONDON BOROUGH OF
SOUTHWARK ********

· Condition 6: ********PASSPORT REMAINS SURRENDERED TO
POLICE***********

Description: REMANDED IN CUSTODY ON 26/06/13.

At: AT SOUTH LONDON MAGISTRATES.

To Appear At: NEXT APPEARING ON 10/07/13.

At: AT WOOLWICH CROWN.

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE.) 



	Remanded to Prison in Error!

  26/06/2013

 

“Si Story”

   I got arrested on the

25/06/2013

and remanded to prison till the

28/06/2013

 

The Loss of my Front Room! / No working Heating! / There is damp re growing on the rear wall! + there is also damp / water running down the main wall!

 

The Loss of my Bed Room! / No working heating system! / there is damp reoccurring on the rear wall and around the windows even low they are ventilated!

 

The Loss of my kitchen! / No working heating system!

 

The Loss of Hallway! / No working heating system!

 

The Loss of my Bathroom! / No working heating system!



27/06/2013



Remanded to Prison in Error!

27/06/2013



●	Wrongful imprisonment!



“Si Story”

   I got arrested on the

25/06/2013

and remanded to prison till the

28/06/2013

 

The Loss of my Front Room! / No working Heating! / There is damp re growing on the rear wall! + there is also damp / water running down the main wall!

 

The Loss of my Bed Room! / No working heating system! / there is damp reoccurring on the rear wall and around the windows even low they are ventilated!

 

The Loss of my kitchen! / No working heating system!

 

The Loss of Hallway! / No working heating system!

 

The Loss of my Bathroom! / No working heating system!



28/06/2013



Remanded to Prison in Error!

28/06/2013



●	Remanded to prison and then released!

●	Curfew! + *7



Another letter wrote to me from Debbie!

Date: 

28/06/2013

At Time: 08:00pm.

 

“Si Story”

When I got arrested it made me wrongly go to prison on the

25/06/2013

and remanded to prison till the

28/06/2013



On the

28/06/2013

two whole day’s latter My mother, and I desired to appeal the decision that got made, because it got granted in error, by the district judge himself, whom at the crown court had remanded myself to prison and did so wrong, which meant that I got released and granted bail but under six different bail conditions.

1. Surety £1000 from Ms, this is (To be surrendered to the nearest Police Station)—prior to release from Custody.

2. Residence @ 109 Burncroft Road, Enfield, EN3 7JQ.

3. Not to enter the London Borough of Southwark.

4. Surrender Passport to the nearest Police Station.

5. Report daily to Edmonton Police between 1400—1600 hours. 6. Curfew 8pm - 6am (doorstep condition—the Defendant should show himself to any officer upon requests.) The case took over a year to deal with as the CPS would not give the disclosure that my solicitors was asking for and the judge ordered them to give.

After a year and on the day the trial was due to start the Judge discharged the changes and found me not guilty in

July 2014

this was before the trial started: -- 

In this time my brother had a life changing accident: -- 

My Nan got diagnosed terminal and passed away

30/08/2014

A close friend of the family passed away in

Dec 2013

A close friend of the family passed away

May 2014

A close friend of the family got diagnosed terminal and passed away on the

29/08/2014

the day before my Nan.



I will now state the facts and they are that the police knew I could not have done any think of the sort too what they were saying and the errors on the police PNC database caused me to go to prison, and I fell victim to how I was being treated by the courts, because of what was being told to the judge by the police and CPS and, this is also inclusive of the time leading to how long the case had taken due to myself not getting disclosure from the police after the judge ordered it, we did not get disclosed until the trial date.

The reason the prosecution would not give disclosure was it because they knew by giving me it, they would have got the case dismissed much earlier and this happened for reasons such as the information I and my family had obtained.

I could do nothing with my company and lost loads of contracts due to the bail conditions I was under knowing I had done nothing wrong so to get put under these conditions.

Due to how much the police had kept tarnishing my life when I had not done anything wrong; this caused stress in my long-time relationship till we had to depart from one and other, as she and I could not take know more of the police harassment.

The case took over a year to deal with, as the CPS would not give the disclosed that me and my solicitors requested thought, this never got given after the judge had ordered it to happen himself, and he told the prosecution to provide us with our request.

This case got dismissed in July 2014 and got acquitted before the trial could start.

The facts of the gazebo case at Bianca road is simple; the police knew I could have done nothing of the sort they themselves blamed me for.

Errors on the police PNC database all about my criminal recorded had wrongfully caused me to go to prison and because of these issues I felt like a victim to how I was being treated, by the courts and this is to further put it another way, because of what got told to the judge by the police and the CPS, caused the period that this court case ended up getting left to eclipse for escalating to a far much longer time scale than ever would be necessary.

Due to me not getting disclosed from the police even after the judge had ordered the information to get passed over, I still did not get given it in a timely manner that I had requested to get disclosed.

The court case ended up taking far much longer than a year until it got rightfully dropped. This meant that I was invariably on police bail conditions “curfew,” wrongfully for over a year.

 

I stay in the cold conditions within my domicile because all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!



I continued working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



29/06/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/06/2013



· Disrepair!

· Working at home!

· Curfew!



“Si Story”

My Sound System: --

When doing, my sound system up at my home address while on bail; I used as much of the time given to me by the courts; to my best abilities and advantage, as for the bail conditions placed on me, for the gazebo case at Woolwich Crown Court, so I committed my time to repairing some available equipment, that I had already purchased for my running company’s needs.

On this occasion when I looked on Google and when I was also using, YouTube, I came across a video clip, what showed somebody’s vehicle being 3D mapped; so, I decided to do further studies towards this topic and invest in the equipment, I needed to obtain, so to induce this new technology into my sound system; funny another, this meant, I ended up purchasing a sewing machine and this got done inclusively, of the digital equipment and materials, I wanted to have, so to do the correct job.

Once I managed to get prepare everything needed, I took my first steps in completing my new goal.

While in my own back garden at my home, I stood and painted the speaker box’s in the sunny hot days and still using any additional time that I got left over to work while I got kept indoors to work in my front room, I Debbie Andrews kept watching me out of her front room window while I worked.

I played with the sawing bobbing and sewing needles, this was easy for me to do as I have always enjoyed sawing.

The rest came naturally, too me with the help and good advice of other past prior assemblers, in completing my missions, I got flabbergasted at the effects that I had achieved and could not wait to show others.

Shortly, after the first days of August

I finished doing my modifications, so I moved the sound system back to another location, fort it to get kept safe, I believe at this time given, that I oversee the right amount of respect got given towards others in completing my goals and made sure that I did not upset a person.

 

The quandaries such as my heating, Sound defaults, and the damp surmounting all of the rooms in the premises, so that I cannot get any delectation out of my domicile each day that goes by!



In the background I continued working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



30/06/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/06/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



●	The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Building A Festival / 

Page Numbers: 30



  Building A Festival 

I always found myself, at home, and this was a lot more than usual and the reason for this was; because of the court case.

Changing to a different topic, I knew Debbie to have serious Mental Health problems, so I kept a reasonable close eye on her well-being within the time we got along, while this was going on, beforehand and after hand, at different times, Debbie used to come to mine and my first civil partner front door, asking to borrow money from us, as she did on this day at around the time of 01:33PM, she was always drunk with slurred words, this was not a big problem at first, on most occasions if me and my partner could help, “we would help,” this is as we believed any person should help their neighbours, like if we saw her trying to carry her shopping up to her flat, as the man; I would help her carry it up to her front door as assume this is the right action to take.

Only ever once, did I ever go into her flat and this was only for five minutes to help her!

I believe She'd only done these things to me because she was lonely, as can get read about in this report/ book, after me and my first civil partner ended, sadly on 

  03/07/2013

03 July 2013

Debbie came down to my flat more and more frequently, she was trying to bring me alcoholic drinks and still asking me for money, in a summary, as if I was getting stalked by her, I never let Debbie inside my flat whenever she knocked on my front door.

Sometimes, the hard liquor she would try to bring me, I believed was in return for the money I supported her with, as previously said I would never take the drinks of her, this was because I do not drink alcoholic substances regularly.

I always tried to do my best to advise her to stop buying hooch and spirits this was inclusive of asking her to stop drinking it.

On the whole and shockingly mine and Debbie’s problems started soon after she had sent me numerous ID of peculiar letters, she had done this once she had realized that I was single. 

I still have those letters of her to date, most of them letters to invite me into her home and it seems from me reading them letters that most of them she had written had got done, while she got intoxicated with drink.

For the right reasons, I kept our friendship as it had been for all the five years prior to what I had known her for, “as dated as” and politely declined her offers, of a closer friendship.

I remember this memory well, as I was going through the court proceedings of the burglary case, at the same time.

 

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such deplorable damp and cold conditions!

 

In the back ground I continued working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00 and Time End: 22:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



01/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· Stuck on curfew

· Sign on at police station 4:00pm!

· Hand passport to police!

· 8:00 pm curfew

· Barred from central London!

· £1000 in surety!

· My bail conditions took place for the

· Woolwich Crown Court case (Aka Gazebo)



02/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/07/2013

· Disrepair!

· Working at home!

· Curfew!



“Si Story”	 

A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any transmutation getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fine-tune the quandaries with the damp and broken heating system that is in my flat!

 

In the background I finished working on Creating a new and up to date event Ticket Sales Policy and Conditions of Entry and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of fixing my disrepairs and this is taking place at my loss of a jubilant life!

 

In the background of everything going on I started working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

At all times the stationery obligations of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of paramountcy but I perpetuate to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fixing the sound quandaries in the block of rented flats!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I get treated unequal by the damp quandaries not getting rehabilitated, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as perpetuates too transpire at my losses out of life!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I keep providing the pertinent proof of my disrepairs within my habitation to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs quandaries that are needed to get managed, without the needed follow ups that must repair to the work I require to get managed in my flat that is causing me an infliction of emotional distress!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The quandaries such as my heating, Sound defaults, and the damp surmounting all of the rooms in the premises, so that I cannot get any delectation out of my domicile each day that goes by!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

Further towards the construal of my raised concerns the disrepair gets worse each day and cause me erroneously suffer!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/07/2013



Chapter 

Police Court Case Gazebo!

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/07/2013





· Disrepair!

· 1st Curfew!

· Police Court Case Gazebo / 1st Curfew! + *7



The Gazebo Case: --

Arrest:

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”



“Si Story”

On the 

10/07/2013

I had to attend to the court, and this was for the case at Woolwich Crown Court for the gazebo case that took place at Bianca road for my friend’s Birthday party.

While in the Courtroom it got said that my Mother needed to attend to the court due to the surety she had placed down towards my bail, but on this day, she was in hospital, because she was having an operation.

The judge was horrid towards me when he raised his points of law about my mother; who was acting as surety still and her not being at the courthouse, so for her to confirm the position of yet again surety!

In the courthouse the judge got informed by me and my acting solicitor that my mother had not declined the positions of surety against me, from still being in place. My mother was in hospital and should never have got ordered by the acting judge; so that she must attend to court or I will get detained, as the surety is continuous from the prior occasions. The judge did not agree and said as the surety got taken at the police station, as ordered by the prior judge that she would need to attend court to reconfirm her position as surety. This is wrong in law and despite me putting a relevant authority; off Choudhry v Birmingham, at the Crown Court before his honour, which is clear on this point of law. Finally, and after much desiccation the judge accept that we were right, this got done by him to all of us present. After this debate the judge continued to say to my barrister that me; His client, has escaped custody by “the skin of his teeth.” I was yet again, put in fear for my freedom being taken away from me and this got done for no fair reason.

The court case then got put over for the trial date, that had got set to get heard.



When I arrived back at my home after attending the court house for the Court hearing I found another letter of Debbie that had been wrote while she had got drunk.

Date:

10/07/2013

At Time: 06:00 pm.

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such lamentable damp and cold conditions!



In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 11/07/2013



Chapter 

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/07/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



“Si Story”

Debra / Moving Bed!

Debbie asked me to go into her bedroom: -- In the days to follow I noticed that outside of my flat, I could hear the wind howling through the streets, as the sun was trying to come out to play, while I was still trying to stay safe inside of my home.

By this time Debra’s fire was nearly out, in this instance, Debra Andrews had knocked on my front door but instead of asking the normal question “like can she borrow some money” she had asked the question of whether I can help her by

moving her bed out of her flat, I remember having to agree to help her, so I went upstairs to her flat for the first time and only time.

When I entered, I noticed that she had been finding life hard, she had not managed to keep her flat to a high level of standard of hygiene and I could smell the odour of cider that she had been consuming, I politely hurried to complete the job that I had agreed to do for her then in hand and quickly made my way back home. After that day, I did always feel like she took an offence for not spending more of my time with her, as she knew I was a single man by then.

Date:

11/07/2013

At Time: 05:30 pm.

 

With the way that these housing repair issues are making me live my life I get more dispirited each day I optically discern the dame it causes me!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I continue to work on my future dreams of owning my company and it staying successful but Debra Andrews becomes more disturbing each visit.

I believe that there is more to her than meets the eyes: “I would explain!”

 

There is a clear lack of due diligence towards my life that continues to occur. It has formulated for months now and without any vicissitude getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to pinpoint the needed fixtures in my quandaries in respect to the damp and broken heating system!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/07/2013



· Disrepair!

· Working at home!

· Curfew!

· Debra!

· Bath Fest!

 

Today when studying I received an unexpected knock but not so unexpected knock at my front door, as it turned out to be Debbie again, she came to mine when drunk she stays polite low and seemed to just want to say hello!

Date:

13/07/2013

  At Time: 09:04 pm.

 

  The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of fixing the disrepair problems and this is taking place in my rented home of themselves!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/07/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/07/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!

· Bath Fest!

· Debra!



“Si Story”

Establishing My Entertainment Company: -- 

Up until, date and still while on these bail conditions, I continue to work hard on establishing an Entertainment Company and this includes: -

1. Designing and building my Website T.S with much help of others people.

2. Building a T.S company Management system as required for my work.

3. Establish new contracts with already established large and small cooperative companies, to which I managed to do well for one instance, I met a friend at a private party and lucky for me he offered me more work, at a new and upcoming festival in Barth, so I accepted and the date has got set for

13/07/2013

14/07/2013

13—14/07/2013

All I have to do is go to court and get my bail conditions ferried, “verified” so I planned and organised this and the court date got set for the

16/07/2013

I and the gentlemen who offered me the work continued to keep contact with each other through emails.

4. To Network among new and old social peers.

5.  As soon as the day arrives, I am then on my way to; Woolwich Crown Court for the gazebo case that took place at Bianca road for my friend’s Birthday party.



At all times the stationery obligations of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of consequentiality but I perpetuate to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not overseeing the sound quandaries to anon in the block of rented flats!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



I get treated unequal by the damp quandaries not getting rehabilitated, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/07/2013



Chapter 

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/07/2013



· Disrepair!

· Email Dwp!

· App for a variation in bail “Refused!”

1st Curfew! + *7

Police Court Case Gazebo / 1st Curfew!



The Gazebo Case: --

Arrest: 

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”

· Description: REMANDED ON BAIL ON

16/07/2013

AT WOOLWICH.

At: CROWN NEXT APPEARING ON

16/08/2013

AT WOOLWICH.

To Appear At: CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)

At:

16/08/2013

Owner: 

BAIL ADDRESS: 109 BURNCROFT AVENUE ENFIELD MIDDLESEX EN3 7JQ.

Last Updated: 

Condition 1: CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT ABOVE CROWN COURT.PLEASE ENSURE CONDITIONS STILL APPLY BEFORE ANY ACTION TAKEN WITH RELEVANT CJU TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS.

Condition 2: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF: 20:00 AND 06:00 WITH ELECTRONIC TAGGING.

Condition 3: TO REPORT TO: EDMONTON POLICE STATION EACH: DAILY BETWEEN: 10:00 AND 12:00.

Condition 4: NOT TO ENTER LONDON BOROUGH OF SOUTHWARK.

NEXT APPEARING ON:

09/09/2013

AT WOOLWICH CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)



“Si Story”

I woke up this morning, before I left to go to the court, I then found another letter of Debra Andrews that got posted through my letterbox of my front door: I put the letter for future safe keepings. I think this may be a good idea!

Date:

16/07/2013

At Time: 06:20 pm.

 

Application for a variation in bail: --

It was the

16/07/2013

16th July

and the courthouse was hot and full of many people the time was; 2:10pm and I had arrived 30 minutes earlier than needed, as I wanted to get the case resolved in my favour.

when asking the court clerk of the courtroom I got told that I was to be standing in the courtroom with his honour HHJP. So, rock would stand the application for a variation in bail for the case files.

This was an application for a Bail Variation due to my work commitments and I was to get told that the Judge would not allow for the Bail Variation to get granted and enforced for me to continue business in my profession I must sublet out my company. My life's hard work subleased out to other people to run and without me present.

I explained about many other new job contracts I had obtained and that was to be coming up and provided evidence to support these truths of mine. I explained how I had prior managed to get these contracts and how the bail conditions were stopping me from running ligament business opportunities to the judge and the Crown Prosecution.

I also showed the Judge a lot of different evidence like my T.S website that I was paying for and had already invested a lot of money and time of effort to get built, this included the “T.s charity section and needed documentation.” Many people had been building, this T.S website for me and other to succeed well in and out of life, as the police were well aware of.

Included in the provided documentation that got submitted to the judge and to the prosecutor was a lot of different contracts for work, this included jobs such as; Ponders End Festival that got held on the 

26/08/2013

27/08/2013

26—27/08/2013

I expressed to his honour that as a starting company that I could not offer to pay for the well needed additional trained staff, so for them to take my role and that I have to leave a lot of different pieces of expensive equipment on sites, such as generators that power the site. He still ordered to me that I still needed to attend back to court for the trial and reinstated that I must also subcontract my own companies out to other people to manage.

I went back home after the court case and got left in disrepair, as well as upsets. 

 

Sent: 16 June 2017 15:46

From: Mother

To: 'Revenues and Benefits'

Subject: RE: S Cordell Benefit Claim ****

Attachments: DWPLetterMandatorydated12052017.pdf; Simon_Cordell_authority_Letter16 062017.pdf

To Whom It May Concern: I am writing this email regarding the letter dated 

18/05/2017

with notification of suspension of my benefit.

I am writing this email on behalf of my son, Mr Simon Cordell due to his mental health issues.

I believe from reading the letter that you have made the suspension off my benefit due to Mr Cordell's DWP benefits stopping.

The DWP stopped his benefits due to an error, but they have without a break, please see the attached letter from the DWP. I have also attached a letter confirming I Miss L Cordell may deal with any issues for my son Mr S. Cordell, which should already be on Enfield Council's systems.

Could you please get back to me as soon as possible regarding this issue?

Regards Simon's Mother

 

I prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council and then on without any transmutation in my flat getting rehabilitated to the germane standards that must get met to for me to live inside of!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

All I can do is work on being released so that I can live my life in peace and with the little time I have left I continue to study for my bright future.

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and the Enfield Council complaints departments and this is inequitable for me to suffer with!

 

In the background of everything going on I continued working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The Enfield homes and the Enfield Council teams should have rehabilitated the damp and broken heating system disrepair issues in my abode quandary and without me suffering, as has not happened to I!

 

In the background of everything going on I finished working on creating fully detailed events Sites Plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in by me and that I get left in the reported damp conditions that my flat suffers with because these disrepair problems are making me additionally suffer from unwanted stress!

 

In the background of everything going on I started working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/07/2013

●	Disrepair!

●	1st Curfew!

●	Debra!

 

21/07/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm

 

I cannot take the cold conditions and damp smell in my domicile any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp & cold!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I would relish a fair result from the Enfield Council fine-tuning my habitation to the right living standards, so, that I do not get left to suffer like this!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

23/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/07/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



·        Court Case: “Going out on my Motorbike for the day.”

Crime Reference: 01HT/1537/13
Offence Number: 1
Court/Caution/Force Reference: 13/2574/60295A
Court Offence Number: 1
Adjudication: NOT GUILTY
Plea Description: NOT KNOWN
Originator: 1 (METROPOLITAN POLICE)
Offence Description: USE DISORDERLY BEHAVIOUR OR
THREATENING/ABUSIVE/INSULTING WORDS
LIKELY TO CAUSE HARASSMENT ALARM OR DISTRESS
Offence Date(s): 

07/04/2013
Location: ELLESMERE STREET, LONDON E14 (01HT)
Disposal:

23/07/2013

AT EAST LONDON MAGISTRATES COURT REF:
13/2574/60295A
1 x WITHDRAWN FINAL

 

The accommodations that I perpetuate to get supplied with by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to get keep to a fair living standard and do not.

I must get made to be equal to other people as should they get made to live to a set high standard. All people equalling to that of a superior level of accommodation, when agreed to be in support of supplied services but I get let down with my disrepair quandaries still staying in the same bad condition as when I reported them as to my landlords as dysfunctional!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The acceded bad level of the standards of the accommodations provided to me by the Enfield Councils and the Enfield Homes is sadly to say that of anon Compulsory Statutory building.

Obligations towards my home get left in a state of limpidly and conspicuously get assaulted by their staffs own temerarious actions of disregard at my suffering of no working heating system!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

To ask the germane complaints departments to keep me Safe and away from poisons mould and mushrooms that grow inside of my flat on the walls, should get acknowledged and pursued by a plausible person within a fair time limit but this does not transpire to I and at my unwanted sufferings out of my life!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

All of my personal paraphernalia are suffering as well as am I due to the damp in my flat, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to their own stationary policies and regulations or I would not get made to suffer like the way I do when living in my rented home, how can I get left without any working heating system for so long of a time!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/07/2013



Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The right things must transpire with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, out of my own broken-hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my forced living circumstances!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/07/2013

· Disrepair!

· Debra!

· 1st Curfew!

 

28/07/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00Pm

 

The disrepair issues and sound quandaries get halted by my home not getting rehabilitated by the Enfield Council and the Enfield Homes departments and this continues at my loss in life of health and delectation!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/07/2013



Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/07/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes departments, leave me in a badly rented home and this is reluctantly out of my cost in life of health and wealth, the Enfield Councils and the Enfield Homes staff stay reluct to fine-tune the damp and heating issues, when what I request to get fixed must get kept by themselves up to the correct standards!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/07/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/07/2013

●	Disrepair!

●	1st Curfew!

●	Subject: re: RPF / 

Festival!



“Si Story”

The start of my working with Enfield Council, by holding events with them: -- 

I had spoken to a gentleman who had knocked on my mother’s front door about being involved in local community events and in turn I started to get even more involved with the local community and to me this man is a; “Good Man”.

 

Date: Tuesday, 30 July 2013, 13:16

Subject: re: RPF

From: Omar *****  

To: re_wired@ymail.com

Hi Simon, please find below the link for the RPF application: http://www.enfield.gov.uk/residentsfund  

Tel: 0208-379-****: --

Regard’s Omar

 

The Enfield Council perpetuate to leave me suffering by not addressing the quandaries of disrepair in my flat in a fair and timely manner still!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/07/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/07/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Councils plausible persons, as they still have not fine-tuned any of my disrepair quandaries that I do raise with them to get fine-tuned!

 

In the background of everything going on I finished working on overseeing the solutions in the Prevention of the Crime and Disorder possibilities for the Enfield’s Mini Fest and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



01/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

End of month

01/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my salubrity to decline at no fault of my own due to the disrepair issues!

 

In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the damp and heating issues in a plausible time with no trustworthy accommodation of a plausible person who has provided a fix to consummate the accessibility of the needed works to take place in my already rented home! “Such as placing me in a hotel or other accommodation, while the works take place.”

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I must get left to feel happy with the accommodations provided to me but do not after sending the correct replications for disrepair issues to be rehabilitated to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments, I do not feel at home as the rehabilitations get left unfixed!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and broken heating system issues overturned in a fair time!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

When I endeavour to have a worthwhile relishable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and I find myself getting let down by my landlords the Enfield Councils and the Enfield Homes and their complaint department’s / staff on stead!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I optate that the Enfield Council and the Enfield Homes treated myself and the disrepair issues with reverence by providing me with a subsidiary and timely accommodations when I elevate the disrepair emergency issue of concern with their staff, as “fixed” does not transpire so far and because of this neglect I suffer!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/08/2013



Chapter 

First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/08/2013

· Disrepair!

· Working at home!

· Curfew!

· 1 Email: *8! + *7



The Gazebo case Sent: 07 August 2013 22:10: --

From: JOSEPHINE WARD

Mail to: josephinewardsolicitor@gmail.com

Subject: Simon's case Winchester Crown Court

07/08/2017

this case has now been in the warned list for 

29/08/2013

29th August 2013

I am still waiting for Simon to provide witnesses who can corroborate the negotiations between Simon and the "seller". Woolwich Crown Court the main problem in this case is that Simon is unhappy that he is subject to an electronic curfew and as you are aware, I did not request a curfew as I knew that this problem would arise.

He was initially given a door step curfew, but the Judge changed this to an electronic curfew.

This is the preferable option as it is a qualifying curfew and counts half a day towards any custodial sentence if convicted. The Judge did state an electronic tag as the clerk checked the tapes for what was said.

The Judge is within his rights to do this as he will view this as relieving a burden in terms of manpower from the police, I cannot challenge this as it is still a curfew. Bail variation: Simon has to be realistic in terms of what we can achieve here.

One of my obligations as a solicitor is to manage a client's expectations.

I will of course make an application to vary Simon's bail conditions but as I stated before, I will require emails from Simon from clients requesting that he cover events with quotes given by Simon as to how much he will charge. The smartest way to attempt to get Simon's bail variation is to ask for certain dates as opposed to lifting the curfew altogether as the Judge will not do this. If Simon persists in stating that he is not allowed to work and earn his living, then Simon will then need to complete a change in financial circumstances, statements for both the Woolwich case and the Winchester case and the court will have to assess his monthly contributions for both cases.

At present he does not need to make a contribution as he is in receipt of benefits. I can only properly challenge the evidence in this case when I receive the case papers and then make my requests for secondary disclosure.

The court would then be more amenable to an application to remove the conditions of bail.

I am sorry that Simon feels that his case is not being handled properly. I sent Simon a client care letter at the commencement of this case outlining the complaints procedure. I do not believe that Michael was aware of the calls made by Simon to the office.

I tried to deal with Simon's case personally and usually I do.

E.g. Going to Birmingham Police Station on

2012

attending home address after his remand from Camberwell Green Magistrates Court to draft bail application.

I am not sure what happened when I was on annual leave but based on your email, it appears that the complaint should be directed against me as I am the fee earner and I am meant to supervise case workers.

Michael is the Principal of the Firm and not the fee earner on this case. The case workers knew I was contactable by email and did not contact me. Michael Carroll has had no dealings with this case.

(Since returning from annual leave I dealt with 2 complex rapes, 3 GBH and a police station duty to date.

I did intend to call at your address this weekend, but I was on duty and I had to deal with a complex rape at Colindale on Sunday.

This case lasted all day, I can only apologise for this.

If you do not believe that Michael can investigate and deal with your complaint, then I must now advise you to address your complaint regarding this matter to Edel Speirits at the West London office.

Her email is edel@michaelcarrollandco.com If you are not satisfied with her resolution of the complaint, then you can then proceed to complain to the Ombudsman.

I am sorry that Simon feels this way and I am sorry that you are disappointed in my conduct of this case. I will forward this email to Michael Carroll in the morning, but if you decide over night that you do not want Michael involved in the complaint and want to include him in the complaint then please confirm this so that I can forward your email to Edel Speirits. Regard’s Josephine Ward, (Associate Solicitor.)



What I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a replication that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with an expeditious outcome of a constructive impact that resolves the quandaries, but this has not transpired as of yet!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/08/2013



Chapter 

First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/08/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Prince Charity Work / 

Page Numbers: 31
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Subject: Fwd.: Provisional Tech Spec

2013

for Roger @ FX.xlsx

From: realravers@hotmail.co.uk (realravers@hotmail.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Thursday, 8 August 2013, 23:18

Sent from my HTC

----- Forwarded message -----

From: "Chris prince" <chris.prince@hotmail.co.uk>

Date: Thu, Aug 8, 2013 11:06 pm

Subject: Provisional Tech Spec 

2013

for Roger @ FX.xlsx

To: <realravers@hotmail.co.uk>

From: Carolyn@oxjamchiswick.co.uk

To: chris.prince@hotmail.co.uk

Subject: Provisional Tech Spec

2013

for Roger @ FX.xlsx

Date: Fri, 14 Jun 2013 18:03:04 +0000

Sent from Samsung mobile. On O2.

Carolyn

Fundraising Coordinator

Oxfam Chiswick

Part of the Oxfam Music Fes



· 3 x Email



Date: Thu, Aug 8, 2013 at 11:20 AM

From: JOSEPHINE WARD;

Subject: Simon's court attendance notes for

16/07/2013

16th July 2013

To: Mother / Simon Please see the barrister's back the sheet from the

16/07/2013

16th July 2013

This should get forwarded onto you and you would be with me if it had been emailed to me in Bulgaria.

Case workers are not allowed to send over any paperwork on any client file without prior authorisation from the Solicitor with conduct, namely me.

I cannot criticise the case workers for this as I am pretty strict on this. 

If this had been emailed over to me in Bulgaria, then I would email it on, but as I was on annual leave, the case workers viewed this as non-urgent as the Judge refused to vary the conditions.

I am also emailing you the client care letter again, which outline’s the complaints procedure.

Regards Josephine

PS As indicated when the case papers are served and the secondary disclosure served then it may be possible to make a further attempt to vary bail, but at this stage I do not believe that the Court will entertain it.



Date: Thu, Aug 8, 2013 at 2:29 PM

Subject: Re: Regina v. Simon Cordell for a plea and case management hearing, on the

04/09/2013

04th September 2013

at 10am at Woolwich Crown Court: --

To: Mother

Thank you for the email but I will require written confirmation from Simon to this effect. The case papers will be sent over to you before the close of business today and then I want to arrange an appointment so that I can take Simon's instructions and draft his defence case statement.

Can Simon please provide me with a copy of his receipt for the gazebo as soon as possible as I will refer to this in his defence case statement? I also need confirmation as to whether Simon was provided with a copy of his interview tape of not as a transcript will be prepared.

Regard’s Josephine.



Date: Thu, Aug 8, 2013 at 11:05 AM

Subject: RE: Simon's case

To: JOSEPHINE WARD

Hi Josie Simon does not blame you at all he knows you got a lot to do and knows you do your job he just felt while you were away the office did not have a clue on what to do.

He just wanted a reply as to what was going on and that was not happening and did not in fact know that Michael Company was not involved in his case, he was thinking that Michael Company was acting for him so when you had time away, they could deal with it which they did not.

Michael also has talked to Simon about this on the phone more than once so is aware of this Simon did not like the way in which Michael talked to me or him but the last time, he talked to Michael that was sorted over the phone. Josey, we do not have a problem with you at all.

The problem we had was no one was able to deal with anything while you were away and that should not be the case the office should be able to deal with things if you are not around.



Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory obligations, so that it averts their clients from suffering as I do because of their temerarious neglect!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/10/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the pertinent persons of interest for far too long of a time now and this means to me without the correct things getting implemented!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/08/2013



Chapter 

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/08/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!

· 2 x Email



Date: Sat, Aug 10, 2013 at 1:26 PM

From: Mother

Subject: RE: Regina v. Simon Cordell for plea and case management hearing on

04th September 2013

at Woolwich Crown Court

To: JOSEPHINE WARD

Hi Josey I send you the letters 1st to the DWP as to what I wrote to them to get Simon claim reopened for the benefit.

I will need to list everything you covered 1 by 1 if that’s ok so please see attached letters of Simon Benefit.



Sent: 10 August 2013 12:23: --

From: JOSEPHINE WARD: --

Mailto: josephinewardsolicitor@gmail.com  

michael@michaelcarrollandco.com

Subject: Regina v. Simon Cordell for a plea and case management hearing on

04th September 2013

at Woolwich Crown Court: -- Dear Mother! / Simon Thank you for your telephone call today. I am copying Michael Carroll into this email as he is now overseeing and monitoring all the work that I undertake in this case to ensure that I am preparing your case properly and to your satisfaction and complying with your instructions.

I set out below the main content of our conversation, but if I left anything out, please come back to me as soon as possible. INSTRUCTIONS: Simon you confirmed that your benefits had been suspended, and you did not have the funds to attend the police station every day.

You stated that Edmonton Police Station is a 2 mile walk from where you currently live. You asked me to make an application to remove this bail condition.

Secondly You have asked that your curfew be suspended for an up-and-coming festival in Enfield.

Thirdly You asked me to consider the merits of making an application to dismiss the charges against you based on the fact that you entered a building that was being squatted in and therefore you were not a trespasser.

Fourthly You stated that the photographs sent to you were of poor quality and were in black and white.

Fifth You complained that the barrister did not present your case properly. Six, you requested your case papers from the Winchester case. I will deal with each of the points that you raised, and the agreed action.

Point (1) I can make this application to remove the reporting the condition. I can source a map from the internet to show the distance and I can also show bus prices on an Oyster card £2.80 per day in fares as I assume only one bus is required.

If I am wrong in this assumption can you please confirm by email the number of buses and the routes that the buses take at your earliest convenience?

Can you also please ask your mother to email over the letters that you sent to the Benefits Agency appealing and requesting the re-instatement of your benefits as this will assist my application?

Point (2) Again, I can make an application to suspend your curfew on the dates of the festival, but again I need the documentation from the Council regarding this to support your application.

Point (3) I will consider this point in more detail, but if I can illustrate an analogy to you which I believe that the Judge will also use.

Your case is that you were not a trespasser when you entered the building due to notices on both buildings which confirmed they were legal squats. You may well be right.

The law of burglary consists of entry to a building or part of a building, as a trespasser with intent to either steal an item, cause GBH or doing unlawful damage or actually does any of the aforementioned. I will deal with the trespass point firstly.

The notices in relation to the legal squat may well highlight that you were not a trespasser when you entered. (I confess that I need to research this point) I think that we can also agree that the squatters were not the owners of the building and had not made any claim for adverse possession.

I included some information on adverse possession for your ease of reference at the end of this email.

Even if we can establish that you had a right to be in the building it does not follow that you had a right to any of the contents.

These would still remain the property of the owner unless you can provide me with the relevant section / legislation / case law.

There are a number of instances when a person can enter premises initially by invitation, but once they do an act contrary to the right of entry, they then become a trespasser. I.e. A customer in a shop reaching over the counter and takes a sale’s assistant, purse and or phone.

This is burglary because the person has stolen property: --

(a) That was not for sale: --

(b) That was in a part of the building where the public did not have access.

The other stumbling block to an application to dismiss is your police interview. You accept presence and you accept purchase items of garden furniture from a male called Mohammed. You state that you got a receipt.

This is a trial point and one to be left to the jury as to whether you believed that Mohammed was lawfully entitled to sell the goods to you. Whilst considering this, please bear in mind that although the notices allowed entry once Mohammed assumed the rights of the owner by disposing of the property and selling it, he then arguably became a trespasser. I am not concerned about the damage caused to the building as you state that this was caused on a previous occasion so I should be able to establish this from the CPS in my disclosure requests in your defence case statement.

Point (4) I can easily remedy this issue by bringing the photographs with me when I attend your mother's address near the end of next week.

I will confirm the day closer to the time and I am grateful for your consideration and understanding that I cannot at this stage give you a fixed appointment as you are no doubt aware my diary varies from day to day and emergencies do arise.

Point (5) Unfortunately I am only made aware of problems when clients tell me they are unhappy. I forwarded the correspondence bundle to your mother which demonstrated how much work I actually undertook in your case to date, both during social and unsocial hours and even when I have been on annual leave.

Point (6) I will email the case papers over on the Winchester case under separate email as this is a separate case.

The Next Action Required by You is:

1. Emails to Benefits Agency re appealing and requesting reinstatement of your Benefits.

2. Documentation re negotiations with Enfield Council and confirmation of date when festival will take place.

3. Receipt from Focus confirming that the gazebo in the back garden of your property was not stolen.

4. List of witnesses present when you purchased the garden furniture.

5. Receipt for the garden furniture I hope that this email clarifies the information that I require.

The Next Action by Michael Carroll & Co is that once I receive the above information, I will email the Crown Court and the CPS and I will request an urgent application to remove the reporting conditions on the grounds of financial hardship.

I will confirm a visit nearer the end of next week in order that you can see the colour photographs.

I will confirm with the barrister that they are happy to use black and white pictures and if this is the case, I will give you the colour set. Should you get any further questions then please email me back so that I can assist you further?

Regards Josephine

PS Below I attached some information regarding the law of adverse possession.

The new regime—a brief overview prior to the coming into force of the LRA 2002, a squatter could acquire the right to be registered as proprietor of a registered estate if they had been in adverse possession of the land for a minimum of 12 years.

However, the doctrine of adverse possession did not fit easily with the concept of indefeasibility of title that underlies the system of land registration.

Nor could it be justified by the uncertainties as to ownership which can arise where land is unregistered; the legal estate is vested in the registered proprietor and they are identified in the register.

The LRA 2002 has created a new regime that applies only to registered land. This new regime is set out in Schedule 6 to the Act. It makes it more likely that a registered proprietor will be able to prevent an application for adverse possession of their land being completed.

The following paragraphs provide a brief overview of the new regime; the remaining sections of this guide discuss it in more detail.

Adverse possession of registered land for 12 years of it will no longer affect the registered proprietor’s title.

After 10 years’ adverse possession, the squatter will be entitled to apply to be registered as proprietor in place of the registered proprietor of the land.

On such an application being made to the registered proprietor (and certain other persons interested in the land) will be notified and given the opportunity to oppose the application.

If the application is not opposed 1, the squatter will be registered as proprietor in place of the registered proprietor of the land.

If the application is opposed, it will be rejected unless either; it would be unconscionable because of an equity by stopped for the registered proprietor to seek to dispossess the squatter and the squatter ought in the circumstances to be registered as proprietor • the squatter is for some other reason entitled to be registered as proprietor, or • the squatter has been in adverse possession of land adjacent to their own under the mistaken but reasonable belief that they are the owner of it, the exact line of the boundary with this adjacent land has not been determined and the estate to which the application relates was registered more than a year prior to the date of the application.

In the event that the application is rejected, but the squatter remains in adverse possession for a further two years, they will then be able, subject to certain exceptions, to reapply to be registered as proprietor and this time will be so registered whether or not anyone opposes the application.



I am not delectated that I get dissatisfied by the Enfield Council's staff temerarious postures towards their Statutory Duties and my life as each other day goes by with no vicissitude in my living circumstances getting uplifted to the right standards!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/08/2013



Chapter 

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!
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Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell Bail variation request

16th August 2013

if not agreed administratively

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:42

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Sun, Aug 11, 2013 at 2:11 PM

Subject: Regina v. Simon Cordell Bail variation request

16th August 2013

if not agreed administratively

To: croydonkingston&woolwichcrown@cps.gsi.gov.uk, Jay Lemosa <jayotislemosa@hotmail.co.uk>, Lorraine

Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>, michael@michaelcarrollandco.com, kiran.hayre@hmcts.gsi.gov.uk,

jennifer.devaney@hmcts.gsi.gov.uk

Dear Sirs

We refer to the above.

We forgot to attach the letters sent by the family to the Job Centre. There were a number of telephone calls also made but regrettably these are not in documentary format.

Please ensure that this is married to the documentation sent on our earlier email at 2.02pm.

We thank you in advance for your assistance in this matter.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.

Attachments

letters to Job center evidence for bail variation 110813.pdf (35.51 KB)
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Subject: Fwd.: Simon's application to vary his curfew for

25th

&

26th August 2013

(12pm - 6pm)

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:43

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Sun, Aug 11, 2013 at 1:18 PM

Subject: Simon's application to vary his curfew for

25th

&

26th August 2013 (12pm - 6pm)

To: Lorraine Cordell 

Lorraine

Thank you for your emails to date in respect of this matter. The emails that you have forwarded does not specifically state that Simon has been booked so I will need an email confirming this and the agreed fee etc. Can you also please confirm the number of days that the festival goes on for and the duration. The flyer refers to

26/08/2013

26th August 2013

from 12pm -6pm but there is no time

specified for the

25/08/2013

25th August 2013

The application that I will be making will be for curfew suspension from

25/08/2013

26/08/2013

25th and 26th August 2013

The Judge will however require information as to why he requires the whole of the 

26th

bearing in mind that the festival runs from 12pm - 6pm. Can you provide additional instructions on this please and also an email confirming that Simon is providing the entertainment? I will proceed and try to get the reporting condition relaxed in the interim and will await your instructions in relation to the above.

Regards

Josephine
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Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell application to vary conditions of bail at Woolwich Crown Court on

16th August 2013

if matter cannot be resolved and agree

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:43

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Sun, Aug 11, 2013 at 2:02 PM

Subject: Regina v. Simon Cordell application to vary conditions of bail at Woolwich Crown Court on

16th August 2013

if matter cannot be resolved and agreed administratively

To: croydonkingston&woolwichcrown@cps.gsi.gov.uk, kiran.hayre@hmcts.gsi.gov.uk, Lorraine Cordell<lorraine32@blueyonder.co.uk>, 

Jay Lemosa <jayotislemosa@hotmail.co.uk>

Cc: jennifer.devaney@hmcts.gsi.gov.uk

Dear Sir or Madam

We continue to act on behalf of our above-named client under the terms of a legal representation order. Our client has instructed us to make an application to vary his bail conditions so that the reporting condition is removed in its entirety, and if an alternative bail condition is required then his mother is willing to stand surety

£1,000.

We attach the following:

(1) Reasons for application

(2) Notice of application for court to consider bail

(3) Map printed from internet supporting the distance from the client's address to the local police station. We also add that £19.60 represents 40% of his benefits when they are re-instated and this will cause our client financial hardship.

We would be grateful if you oppose this application that a representative is available for the application to be

determined in Court on

16th August 2013

We thank you in advance for your assistance in this matter.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.

Attachments

APPLICATION TO VARY BAIL CONDITIONS 110813.pdf (69.81 KB)

DOCUMENTATION IN SUPPORT OF APPLICATION TO VARY BAIL 110813.pdf (81.43 KB)
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Print

about: blank 2/2

INFORMATION IN SUPPORT OF VARYING THE BAIL CONDITIONS 110813.doc (21.50 KB)
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Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell for plea and case management hearing on

04th September 2013

at Woolwich Crown Court

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:45

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>

Date: Sat, Aug 10, 2013 at 1:26 PM

Subject: RE: Regina v. Simon Cordell for plea and case management hearing on

04th September 2013

At Woolwich Crown Court

To: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Hi Josey

I send you the letters 1st to the DWP as to what I have written to them to get Simon claim reopened for benefit. I will need to list everything you covered 1 by 1 if that’s ok so please see attached letters for Simon Benefit.

Lorraine

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 10 August 2013

12:23

To: Lorraine Cordell; michael@michaelcarrollandco.com

Subject: Regina v. Simon Cordell for plea and case management hearing on

04th September 2013

at Woolwich Crown Court

Dear Lorraine / Simon

Thank you for your telephone call today. I am copying Michael Carroll into this email as he is now overseeing and monitoring all the work that I undertake in this case to ensure that I am preparing your case properly and to your satisfaction and complying with your instructions. I set our below the main content of our conversation but if I have left anything out please come back to me as soon as possible.
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INSTRUCTIONS:

Simon you confirmed that your benefits had been suspended and you did not have the funds to attend the police station every day. You stated that Edmonton Police Station is a 2 mile walk from where you currently live. You have asked me to make an application to remove this bail condition.

Secondly, you have asked that your curfew be suspended for an up and coming festival in Enfield.

Thirdly, you have asked me to consider the merits of making an application to dismiss the charges against you based on the fact that you entered a building that was being squatted in and therefore you were not a trespasser.

Fourthly you stated that the photographs sent to you were of poor quality and were in black and white.

Fifth, you complained that the barrister did not present your case properly.

Six, you requested your case papers from the Winchester case.

I will deal with each of the points that you have raised and the agreed action.

Point (1) I can make this application to remove the reporting the condition. I can source a map from the internet to show the distance and I can also show bus prices on an Oyster card £2.80 per day in fares as I assume only one bus is required. If I am wrong in this assumption can you please confirm by email the number of buses and the routes that the buses take at your earliest convenience. Can you also please ask your mother to email over the letters that you have sent to the Benefits Agency appealing and requesting the re-instatement of your benefits as this will assist my application.

Point (2) Again I can make an application to suspend your curfew on the dates of the festival but again I need the documentation from the Council regarding this to support your application.

Point (3) I will have to consider this point in more detail but if I can illustrate an analogy to you which I believe that the Judge will also use. Your case is that you were not a trespasser when you entered the building due to notices on both buildings which confirmed they were legal squats. You may well be right. The law on burglary consists of entry to a building or part of a building, as a trespasser with intent to either steal item, cause GBH or doing unlawful damage or actually does any of the aforementioned. I will deal with the trespass point firstly. The notices in relation to the legal squat may well highlight that you were not a trespasser when you entered. (I confess that I need to research this point) I think that we can also agree that the squatters were not the owners of the building and had not made any claim for adverse possession.

I have included some information on adverse possession for your ease of reference at the end of this email. Even if we can establish that you had a right to be in the building it does not follow that you had a right to any of the contents. These would still remain the property of the owner, unless you can provide me with the relevant section / legislation / case law. There are a number of instances when a person can enter premises initially by invitation but once they do an act contrary to the right of entry, they then become a trespasser. i.e. a customer in a shop reaching over the counter and taking a sales assistant's purse / phone. This is burglary because the person

has stolen property

(a) that was not for sale

(b) that was in a part of the building where the public did not have access.

The other stumbling block to an application to dismiss is your police interview. You accept presence and you accept purchasing items of garden furniture from a male called Mohammed. You state that you have a receipt. This is a trial point and one to be left to the jury as to whether you believed that Mohammed was lawfully
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entitled to sell the goods to you. Whilst considering this please bear in mind that although the notices allowed entry once Mohammed assumed the rights of the owner by disposing of the property and selling it, he then arguably became a trespasser.

I am not concerned about the damage caused to the building as you state that this was caused on a previous occasion so I should be able to establish this from the CPS in my disclosure requests in your defense case statement.

Point (4) I can easily remedy this issue by bringing the photographs with me when I attend your mother's address near the end of next week. I will confirm the day closer to the time and I am grateful for your consideration and understanding that I cannot at this stage give you a fixed appointment. As you are no doubt aware my diary varies from day to day and emergencies do arise.

Point (5) Unfortunately I am only made aware of problems when clients tell me they are unhappy. I forwarded the correspondence bundle to your mother which demonstrated how much work I have actually undertaken in your case to date, both during social and unsocial house and even when I have been on annual leave.

Point (6) I will email the case papers over on the Winchester case under separate email as this is a separate case.

NEXT ACTION REQUIRED BY YOU:

1. Emails to Benefits Agency re appealing and requesting reinstatement of your Benefits

2. Documentation re negotiations with Enfield Council and confirmation of date when festival will take place.

3. Receipt from Focus confirming that the gazebo in the back garden of your property was not stolen.

4. List of witnesses present when you purchased the garden furniture

5. Receipt for the garden furniture

I hope that this email clarifies the information that I require.

NEXT ACTION BY MICHAEL CARROLL & CO.

Once I receive the above information, I will email the Crown Court and the CPS and I will request an urgent

application to remove the reporting conditions on the grounds of financial hardship.

I will confirm a visit nearer the end of next week in order that you can see the color photographs. I will confirm with the barrister that they are happy to use black and white pictures and if this is the case, I will give you the color set. Should you have any further questions then please email me back so that I can assist you further.

Regards

Josephine

PS Below I have attached some information regarding the law of adverse possession

The new regime – a brief overview
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of a registered estate if they had been in adverse possession of the land for a minimum of 12 years. However, the doctrine of adverse possession did not fit easily with the concept of indefeasibility of title that underlies the system of land registration. Nor could it be justified by the uncertainties as to ownership which can arise where land is unregistered; the legal estate is vested in the registered proprietor and they are identified in the register.

The LRA 2002 has created a new regime that applies only to registered land. This new regime is set out in Schedule 6 to the Act. It makes it more likely that a registered proprietor will be able to prevent an application for adverse possession of their land being completed. The following paragraphs provide a brief overview of the new regime; the remaining sections of this guide discuss it in more detail.

· Adverse possession of registered land for 12 years of itself will no longer affect the registered

proprietor’s title.

· After 10 years’ adverse possession, the squatter will be entitled to apply to be registered as

proprietor in place of the registered proprietor of the land.

· On such an application being made the registered proprietor (and certain other persons interested in

the land) will be notified and given the opportunity to oppose the application.

· If the application is not opposed1, the squatter will be registered as proprietor in place of the

registered proprietor of the land.

· If the application is opposed, it will be rejected unless either:

· it would be unconscionable because of an equity by estoppel for the registered proprietor to

seek to dispossess the squatter and the squatter ought in the circumstances to be registered as

proprietor

· the squatter is for some other reason entitled to be registered as proprietor, or

· the squatter has been in adverse possession of land adjacent to their own under the mistaken but

reasonable belief that they are the owner of it, the exact line of the boundary with this adjacent land

has not been determined and the estate to which the application relates was registered more than a

year prior to the date of the application.

In the event that the application is rejected but the squatter remains in adverse possession for a

further two years, they will then be able, subject to certain exceptions, to reapply to be registered as

proprietor and this time will be so registered whether or not anyone opposes the application.

1 By ‘opposed’ we mean that a counter notice is served; see section 8 Giving counter notice to the registrar in response to notice. Instead, or at the same time, the registered proprietor may object to the application on the ground that there has not been the necessary 10 years’ adverse possession; see section 7 Objecting to the squatter’s application for the implications of such an objection.

Attachments
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Sim-DWP.doc (27.50 KB)

Sim-Baljit-saimbi-Income-surport.doc (25.50 KB)
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Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell Woolwich Crown Court (Burglary)

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:46

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Thu, Aug 8, 2013 at 4:06 PM

Subject: Regina v. Simon Cordell Woolwich Crown Court (Burglary)

To: Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>

Cc: Jay Lemosa <jayotislemosa@hotmail.co.uk>

Dear Simon / Lorraine

Please find attached copies of the following:

1. Case papers - the exhibits are colour photographs and Simon are welcome to examine these at the office

whenever he wants to.

2. Correspondence June & July

3. Correspondence August

I may have to send the correspondence as separate attachments. I have raised with the case-workers and

Michael the absence of telephone call messages.

Can I suggest that you email thorough any requests or text me direct in order that I am kept informed as to any

queries you / Simon may have.

Regards

Josephine

Attachments

Correspondence.pdf (2.58 MB)

Witness Statement 1-26.pdf (1.26 MB)

Exhibits 1-6.pdf (395.36 KB)

Bad character application and previous convictions.pdf (378.14 KB)

Unused Material.pdf (483.69 KB)
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Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell for plea and case management hearing on

04th September 2013

at 10am at

Woolwich Crown Court

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:46

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Thu, Aug 8, 2013 at 2:29 PM

Subject: Re: Regina v. Simon Cordell for plea and case management hearing on 4th September 2013 at 10am at Woolwich Crown Court

To: Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>

Dear Lorraine

Thank you for the email but I will require written confirmation from Simon to this effect.

The case papers will be sent over to you before the close of business today and I then want to arrange an appointment so that I can take Simon's instructions and draft his defence case statement.

Can Simon please provide me with a copy of his receipt for the gazebo as soon as possible as I will have to refer to this in his defence case statement.

I also need confirmation as to whether Simon was provided with a copy of his interview tape of not as a transcript will have to be prepared.

Regards

Josephine

On Thu, Aug 8, 2013 at 1:43 PM,

Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk> wrote:

Dear josei

Now Simon understands from your email he will not being taking it up with the Ombudsman or putting in a complaint so this can be dropped.

Lorraine
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Subject: Fwd.: Tyrone Benjamin

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:47

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Thu, Aug 8, 2013 at 11:48 AM

Subject: Re: Tyrone Benjamin

To: Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>

Dear Lorraine / Tyrone

The letters appear to be very short. Can I suggest the following?

Dear Catherine

Thank you for the help that you gave me up until the date of this incident. As you are aware, I have been trying my hardest to beat my addiction to Class A drugs. Up until the date of this incident I believed that we worked well together and were making progress.

Unfortunately, I reacted quite badly to the news from Social Services that I would not be able to see my daughter or have my daughter stay with me at weekends and this was based on information that you provided to Social Services. I suffer from anxiety and depression and at the time I just thought about not being able to see my daughter and I blamed you for this. I now thought about it and I know that you only did this out of concern for my daughter. I am very sorry for my behaviour and I know that you were only doing what you thought was right for my daughter. I should not have reacted as I did. I was extremely anxious and emotional and all I thought about was not being able to see my daughter so please accept my apologies.

Yours sincerely

Tyrone Benjamin

Dear PC?

Please accept this letter as an apology for my behaviour on (date). You were not aware of the reason for my behaviour at the time but Social Services had notified me that I would not be allowed to see my daughter or have her stay at my flat. I suffer from anxiety and depression and day to day events can affect how I react. PC Ainsowrth was speaking to me and because I was emotional and crying, I was embarrassed as I could not control my emotions. I did not want people looking at me in that state and I was trying to have a private conversation with PC Ainsowrth.

I now accept that you were only trying to do your job. I did not mean to be offensive, rude or as you perceived threatening. This was not my intention although I accept that my behaviour was extremely erratic.
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I am not making any excuses but I am trying to explain what I was feeling on the day. I am very sorry and I hope that I do not behave like this in the future.

Please accept my apologies.

Yours sincerely

(Name)

These letters are merely suggestions and Tyrone can phrase the letter however he wants.

The email addresses are as follows:

Catherine Chaplin - Catherine.Chaplin@london.probation.gsi.gov.uk

PC Saran Alexandra - Alexandra.h.saran@met.police.uk or Alexandra.Saran@met.pnn.police.uk

Should you have any further queries re this matter or issues / difficulties in sending the emails then please email me back and I will do my best to assist.

Regards

Josephine

On Thu, Aug 8, 2013 at 10:50 AM,

Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi josie

Here are the letters I done they are not long.

Lorraine

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 07 August 2013 21:13

To: Lorraine Cordell

Subject: RE: Tyrone Benjamin

Dear Lorraine

Re: Tyrone Benjamin's case

Lorraine the letters are due by 12th August 2013 on my reading of the court note. I do not believe that Tyrone will receive a custodial sentence for this. If you can ask Tyrone to be at your address for 1pm tomorrow I will attend and help with any amendments before they are emailed.
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With regards to the drug testing the barrister's attendance note is silent as to who is responsible for arranging this. I will contact Probation tomorrow for confirmation for clarification.

I believe you informed me that Tyrone missed an appointment. You did not say why this happened or indeed who had arranged this appointment.

I have discussed with you my concerns that Tyrone's behaviour is becoming more erratic and unpredictable. Can you please confirm whether any progress has been made with regards to Tyrone accessing treatment via his GP for his addiction and counselling?

For tomorrow if you can confirm that Tyrone can be at your address for 1pm. If I am delayed at court, I will update you at my earliest convenience.

Regards

Josephine

On Aug 7, 2013 7:33 PM,

"Lorraine Cordell" <lorraine32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi Josephine

I write this to get an update as to Tyrone case that is due in court on the

12/08/2013

Can you please tell me where I will have to call to get an update as to where Tyrone will need to call to get his drugs test done, I am going to start and write the letters the best I can and hand them in tomorrow so they cannot say they never got them. At this time, it looks as if he can end up going to prison as nothing has been done there is only a few days left till he is due in court.

Also, can you give me an update to what is going on with Simon case, he is really upset ATM that nothing has been done he also feels that Michael Carroll cannot cope while you are not there.

Even though he asked the office more than once while you were away on holiday for his case to be listed in court this was not done. He was just told by the office he will need to wait till you got back from holiday.

I have emailed you about his case since you got back from holiday and had no reply to any emails about him. Simon himself has also made many calls to the office and still nothing has been done.

It does seem there is a real break down to Simon case and it is just being left with nothing done or no replies. He is now thinking he is going to take this up with the solicitor’s ombudsman.

He is sad it has had to come to this as he has used Michael Carroll for many years as you yourself know. I do understand that you are very busy with all the caseloads you have.

But we are feeling at this point you are the only one doing any work at Michael Carroll.

And the other people working there cannot cope as to even list his case to the court for an application to vary/remove bail conditions to be listed at court.
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At this point we do not even know if Michael Carroll is dealing with his case any longer and just not been told, there for he is asking at this time is Michael Carroll still dealing with his case or not? If not, then can you let us know by tomorrow the latest so that he can get a new solicitor.

Many Thanks

Lorraine
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Subject: Fwd.: Simon's court attendance notes for

16th July 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:47

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Thu, Aug 8, 2013 at 11:20 AM

Subject: Simon's court attendance notes for

16/06/2013

16th July 2013

To: Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>

Lorraine / Simon

Please see the barrister's back sheet from the

16/06/2013

16th July 2013

This should have been forwarded onto you and would have been by me if it had been emailed to me in Bulgaria. Case workers are not allowed to send over any paperwork on any client file without prior authorisation from the Solicitor with conduct, namely me. I cannot criticise the case workers for this as I am pretty strict on this. If this had been emailed over to me in Bulgaria then I would have emailed on it but as I was on annual leave the case workers viewed this as non-urgent as the Judge refused to vary the conditions.

I am also emailing you the client care letter again which outlines the complaints procedure.

Regards

Josephine

PS As indicated when the case papers are served and the secondary disclosure served then it may be possible to make a further attempt to vary bail but at this stage, I do not believe that the Court will entertain it.

Attachments

Brief for the Defendant.pdf (18.88 KB)

9 Client Care Mags Letter.doc (45.00 KB)
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Subject: Fwd.: Simon's case

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:47

FYI

---------- Forwarded message ----------

From: Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>

Date: Thu, Aug 8, 2013 at 11:05 AM

Subject: RE: Simon's case

To: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Hi Jose

Simon does not blame you at all he knows you got a lot to do, and knows you do your job he just felt while you were away the office did not have a cue on what to do. He just wanted a reply as to what was going on and that was not happening. And did not in fact know that Michael Company was not involved in his case he was thinking that Michael Company was acting for him so when you went away, they could deal with it which they did not. Michael also has talked to Simon about this on the phone more than once so is aware of this Simon did not like the way in which Michael talked to me or him but the last time, he talked to Michael that was sorted over the phone.

Josey, we don’t have a problem with you at all. The problem we had was no one was able to deal with anything while you were away and that should not be the case the office should be able to deal with things if you are not around.

Lorraine

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 07 August 2013 22:10

To: Lorraine Cordell

Subject: Simon's case

Hi Lorraine

Winchester Crown Court
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This case is in the warned list for

29/08/2013

29th August 2013

I am still waiting for Simon to provide witnesses who can corroborate the negotiations between Simon and the "seller".

Woolwich Crown Court The main problem in this case is that Simon is unhappy that he is subject to an electronic curfew. As you are aware, I did not request a curfew as I knew that this problem would arise. He was initially given a door step curfew but the Judge changed this to an electronic curfew. This is the preferable option as it is a qualifying curfew and counts half a day towards any custodial sentence, if convicted. The Judge did state an electronic tag as the clerk checked the tapes for what was said. The Judge is within his rights to do this as he will view this as relieving a burden in terms of man power from the police. I cannot challenge this as it is still a curfew.

Bail variation: Simon has to be realistic in terms of what we can achieve here. One of my obligations as a solicitor is to manage a client's expectations. I will of course make an application to vary Simon's bail conditions but as I stated before I will require emails from Simon from clients requesting that he cover events with quotes given by Simon as to how much he will charge.

The smartest way to attempt to get Simon's bail varied is to ask for certain dates as opposed to lifting the curfew altogether as the Judge will not do this.

If Simon persists in stating that he is not allowed to work and earn his living then Simon will then have to complete a change in financial circumstances statements for both the Woolwich case and the Winchester case and the court will have to assess his monthly contributions for both cases. At present he does not have to make a contribution as he is in receipt of benefits.

I can only properly challenge the evidence in this case when I receive the case papers and then make my requests for secondary disclosure. The court would then be more amenable to an application to remove conditions of bail.

I am sorry that Simon feels that his case is not being handled properly. I sent Simon a client care letter at the commencement of this case outlining the complaints procedure. I do not believe that Michael was aware of the calls made by Simon to the office. I tried to deal with Simon's case personally and usually I do. e.g. Going to Birmingham Police Station in

2012

attending home address after his remand from Camberwell Green Magistrates Court to draft bail application.

I am not sure what happened when I was on annual leave but based on your email it appears that the complaint should be directed against me as I am the fee earner and I am meant to supervise case workers. Michael is the Principal of the Firm and not the fee earner on this case. The case workers knew I was contactable by email and did not contact me. Michael Carroll has had no dealings with this case. (Since returning from annual leave I have dealt with 2 complex rapes, 3 GBH and a police station duty to date.

I did intend to call at your address this weekend but I was on duty and I had to deal with a complex rape at Colindale on Sunday. This case lasted all day. I can only apologies for this.)

If you do not believe that Michael can investigate and deal with your complaint then I must now advise you to address your complaint regarding this matter to Edel Speirits at the West London office. Her email is edel@michaelcarrollandco.com. If you are not satisfied with her resolution of the complaint then you can then proceed to complain to the Ombudsman.

I am sorry that Simon feels this way and I am sorry that you are disappointed in my conduct of this case. I will forward this email to Michael Carroll in the morning but if you decide over night that you do not want Michael involved in the complaint and want to include him in the complaint then please confirm this so that I
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can forward your email to Edel Speirits.

Regards

Josephine Ward (Associate Solicitor)
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Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell - further application to vary bail and suspend curfew on

25th

And

26th August 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Sunday, 11 August 2013, 16:55

Simon

I attach this email. I previously sent it to the wrong email and has a mail delivery failure. The previous emails I

have also forwarded onto to you.

Regards

Josephine

PS I am raising these issues as the Judges have been very difficult thus far.

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Sun, Aug 11, 2013 at 4:38 PM

Subject: Regina v. Simon Cordell - further application to vary bail and suspend curfew on

25th

And

26th August 2013

To: wired_@ymail.com, Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk>, michael@michaelcarrollandco.com

Dear Simon / Lorraine

Simon it is my understanding that your mother is having internet difficulties at present. I sent over a number of

email this weekend which I will try to forward over to you from my trash box.

Re: application to remove reporting condition.

I confirm that I have lodged this application already.

Re: application to suspend curfew for

25th and 26th August 2013

Simon, I have requested written confirmation from Omar Lawrence that you have been awarded the contract together with the particulars of the contract as the Court will undoubtedly ask for this information. There is also a risk that the Court / Police will check that the contract is genuine and this may well entail telephoning Omar Lawrence to check the detail. It is not unusual for the court to check bail addresses by analogy so I am merely putting you on notice of this fact. I will not have any control over the information that is provided by the police to Mr. Omar Lawrence but they will have to identify themselves as police officers and this may raise questions about why police are making these enquiries. Your mother has explained that you may lose the contract as a result of this and unfortunately, I do not have any control over this. The options therefore available to you are as follows:

53

(1) Attend the festival during the curfew hours and then go home

(2) Apply to the court to vary the electronic curfew and request that the court do not disclose details of your criminal history or current court case. However, Mr Lawrence may well wonder why an enquiry has been made

(3) Do not make any application and take your chances - this is not advised as you will be arrested for

breaching your bail and there is a high risk of remand to prison until the conclusion of your case

(4) Discuss the matter with Omar Lawrence beforehand so that he is aware and he can confirm this in the email to the court. The risk with this is that he may use you for this festival but may seek an alternative resource next year

(5) The final option of course is not to make the application and attend in person during your curfew hours and get an alternative person who you trust to look after your equipment overnight on

25th August 2013

This option allows you to retain the potential for further contracts via your company, ensures that future clients are not aware of your previous criminal history and will also safeguard any future contracts with Enfield Council. Clearly this is a matter that you need to consider very carefully and weigh up the pros and cons of each option. I am aware how important this festival is to you and your business. If you decide to make the application to vary bail then I will need the following from you by

15th August 2013

1. Letter from Omar Lawrence that you are hired for the festival I will need this information by

15th August

as the court and CPS will require 5 days to agree the matter administratively, failing which I will ask for a fixed hearing on

22nd or 23rd August 2013

I await your instructions with regards to the above matter. I have confirmed to your mother that I will require your instructions in writing. Should you have any questions then please do not hesitate to contact me.

Regards

Josephine

PS I will endeavour to send all other emails from trash box. Your mother has copies on her system.





I perpetuate to get extra costs and expenses because of the damp and broken heating system issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the quandaries on the Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the acquiescent!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

These damp and heating quandaries that are within my abode make me suffer every day and night without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments meaning that they perpetuate to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

Note: Bail conditions trailer case from the

15/10/2012

till the

13/08/2013

the case got an NFA!

 

The calibre to which I can accept getting neglected has over passed right, because of the duration that the Enfield Council and the Enfield Homes teams officials should have treated the disrepair issue as an emergency and have not, in turn leaving me to suffer, I cannot potation being treated like this!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/08/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!
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Subject: Simon Cordell for plea and case management hearing on

04th September 2013

at 10am

From: JOSEPHINE WARD

(josephinewardsolicitor@gmail.com)

To:

re_wired@ymail.com;

lorraine32@blueyonder.co.uk;

anthony@michaelcarrollandco.com;

tony.j.clark3@gmail.com;

michael@michaelcarrollandco.com;

Date: Wednesday, 14 August 2013, 11:27

Dear Simon

Please find attached a copy of the transcript of your police interview. This arrived in the DX this morning. I am hoping to attend your mother's address on Friday evening 

16th August 2013

at 4.30pm I will discuss all aspects of your case on that date and hope to be in a position to update you with regards to the application to remove the reporting condition. In the intervening period of time should you have any questions with regards to any of the matters contained in this letter then please do not hesitate to contact me at my office.

Regards

Josephine

Attachments

NAE090813 ROTI PGS 7 - 29.pdf (853.23 KB)
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Subject: UFN01MS0218813 Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

04th September 2013

at 10am

From: JOSEPHINE WARD

(josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: croydonkingston&woolwichcrown@cps.gsi.gov.uk;

lorraine32@blueyonder.co.uk;

re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 14 August 2013, 11:33

Dear Sir or Madam

We continue to act on behalf of our above-named client under the terms of a legal representation order. We acknowledge safe receipt of the Notice of Further evidence dated

09th August 2013

 received today at our office. Can you please confirm your views in relation to our earlier application to remove our client's reporting condition at your earliest convenience and please indicate whether this can be agreed administratively. We thank you in advance and we await hearing from you.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.
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Subject: Regina v. Simon Cordell application to vary bail administratively

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: anthony@michaelcarrollandco.com;

tony.j.clark3@gmail.com;

lorraine32@blueyonder.co.uk;

re_wired@ymail.com;

michael@michaelcarrollandco.com;

Date: Wednesday, 14 August 2013, 11:38

Anthony, I emailed the Woolwich Crown Court on Sunday re an application to remove the reporting condition. If Woolwich Crown Court do not respond to us by Friday

16th August 2013

can you please email them to ascertain what the position is as that will be day 5 in which case please ask for the case to be listed for mention and please confirm the date and time of the hearing to Simon and his mother. Please copy me into the email. Can you please email them on Friday morning before 12pm, if you have been called out to a police station please delegate to either Umar or Micheal Mc Kee?

Thanks

Josephine

PS I will need an update as I have a conference scheduled with this client on

16th August 2013

at 4.30pm at his mother's address.
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Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on 

04th September 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

lorraine32@blueyonder.co.uk;

michael@michaelcarrollandco.com;

Date: Wednesday, 14 August 2013, 18:12

Simon

I have now read through all your case papers, interview transcript and unused material.

Areas for discussion:

1. Premises - need full address of where the rave took place

2. Any emails / Facebook notification of the rave / booking your sound system for the party / any invoices given

to the people hosting the party

3. Full contact details for Mohammed in order that I can take a statement confirming the sale to you

4. Receipt that Mohammed gave you, presumably this itemises the goods sold and date of purchase by you - pg.

of your interview you make reference to leaving with your sound system and then being offered a job lot of chairs - need specifics on this see 5 below. Please also read your bottom page 20 of your ROTI "I bought it of the person who put the 144 notice on both of them premises that was living there and was a registered squatter to the buildings. What made you believe that Mohammed had a right to the property? Where did he tell you he? got the property from?

5. I need confirmation of the date you purchased the items; the location where the sale took place

6. What made you believe that both premises were linked? For all intents and purposes, they appear to be separate buildings and entry to Unit 3 appears to have been gained through a hole in the wall not a natural doorway. This is criminal damage and therefore illegal.

7. Confirmation of where the Notices were displayed. Any photographs from the rave to back this up would be very useful

8. Neighbours who can confirm the date the gazebo was erected

9. More information on the hole in the wall - photographs would be helpful from rave photographs and also any persons who were living there in the Unit 3 squat

10. Recordings of conversation between you and police before entering the party. Any shoulder numbers of officers who attended the premises so we can request statements etc from them re damage.

11. What proof do you have that Unit 3 was not barricaded with wood as the Director alleges and the barricades were not simply moved prior to your arrival?

Simon I will have a full discussion with you regarding the law etc on Friday but if you can concentrate on the above and collating the requested information.

I will draft your defence case statement after I have taken a full proof of evidence (statement) from you.

Regards

Josephine



The Enfield Homes team’s officials have caused me distress by not doing their jobs in a plausible time frame, so to help solve the disrepair issues within my habitation!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/08/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!
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Date: Thursday, 15 August 2013, 0:58: --

Subject: Fwd.: IMPORTANT. Power Provision

From: Martine drake (pondersendfestivals@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com 



The damp and heating quandaries have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get sorted out and without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Councils plausible persons, this is not fair that I get left to suffer!

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Crime Reduction Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/08/2013



Chapter 

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· App for a variation in bail “Refused!”

1st Curfew! + *7

Police Court Case Gazebo / 1st Curfew! + *7

The Gazebo Case: --

Arrest: 

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”

· Description: REMANDED ON BAIL ON

16/07/2013

AT WOOLWICH.

At: CROWN NEXT APPEARING ON

16/08/2013

AT WOOLWICH.

To Appear At: CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)

At:

16/08/2013

Owner: 

BAIL ADDRESS: 109 BURNCROFT AVENUE ENFIELD MIDDLESEX EN3 7JQ.

Last Updated: 

Condition 1: CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT ABOVE CROWN COURT.PLEASE ENSURE CONDITIONS STILL APPLY BEFORE ANY ACTION TAKEN WITH RELEVANT CJU TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS.

Condition 2: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF: 20:00 AND 06:00 WITH ELECTRONIC TAGGING.

Condition 3: TO REPORT TO: EDMONTON POLICE STATION EACH: DAILY BETWEEN: 10:00 AND 12:00.

Condition 4: NOT TO ENTER LONDON BOROUGH OF SOUTHWARK.

NEXT APPEARING ON:

09/09/2013

AT WOOLWICH CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)

 

A full detailed replication needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating and damp issues in my rented home even low I keep reporting them as emergency concerns and the reasons to why these quandaries get left for such a long duration of time?

 

In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

My flat is in left in a deplorable condition by my landlords and I perpetuate to take pictures of the disrepair issues within my rented home of them as it is uncomfortable to live in!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The sound issues within the block of flats denote that I cannot get any reposal or delectation when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me awake!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/08/201



Chapter 

First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/08/201



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!
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Date: Monday, 19 August 2013, 9:02

Subject: Fwd.: IMPORTANT. Power Provision The beauty club.

From: Martine Drake pondersendfestivals@gmail.com

To: re_wired@ymail.com;

To: Martine drake Hi festival team I write to confirm that we require power provision for salon tools 2 hairdryers and hot tools tongs and straighteners 1 lamp for photographic purposes. Kinds regards.

 

The way that the Enfield Council perpetuate by leaving me to live is inhuman and I do not understand why they will not avail me resolve the issues with the damp and the broken heating system that are in my flat!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/08/2013



Chapter 

First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!
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Subject: Re: Fwd.: The Ponders End Festivals 25th/26th Aug

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: omar.niburumedia@gmail.com;

Date: Tuesday, 20 August 2013, 16:04

Hi Omar

I don’t know why but Facebook closed the 1st page that was made so had to make a new one this is the new link

https://www.facebook.com/events/505646482846521/

please join

Simon

From: Omar Lawrence <omar.niburumedia@gmail.com>

To: too smooth <re_wired@ymail.com>

Sent: Wednesday, 14 August 2013, 9:55

Subject: Fwd.: The Ponders End Festivals 25th/26th Aug

Thanks.

Omar

OMAR LAWRENCE

Niburu Media.

Enfield Enterprise Centre

26-28 Queensway

Ponders end

Enfield EN3 4SA

63

Company Info.



The period of time that I have to spend on the telephone to the Enfield Council and the Enfield Homes staff in adamant without any official outcome at the terminus of all the proceedings!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· Establishing My Company by fixing my Dreams and upgrading my Sound system including Painting the boxes, website and other needed bits!

 

 

The Enfield Council and the Enfield Homes staff leave me and my mother indicting emails to them without any replication sent back in regards to the emergency disrepair issue where my life is in hazard and this is failing play of their staff!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work / 

Page Numbers: 64



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

ENFIELD SCOUTS/ 

Page Numbers: 86,87.88.89.90.91.92.93.94.95.96.97.98.99,100,101,102,103,104,105,106,107,108,109,110
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On 22 August 2013 19:59: --

Rewired wrote: Dear Omar Lawrence

Please find attached the Electrical Certificates for the generator.

Please let me know you got the information.

Many Thanks, Simon.



My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

ENFIELD SCOUTS/ 

Page Numbers: 86,87.88.89.90.91.92.93.94.95.96.97.98.99,100,101,102,103,104,105,106,107,108,109,110

86

Sent: 22 August 2013 21:09

From: Rewired mailto: re_wired@ymail.com   

To: Darren Leonard Subject: Re: Enfield scouts

Hi Darren, thank you I did send this to the wrong email please see below. After speaking to you today about the space ball you want to hire, I can confirm that I can do the dates of

07/09/2013

and the

08/09/2013

at the Price of £60 per day and I will send someone down to manage it.

Can you confirm the hours that you will need the space ball to be hired for please, also as said when we talked, I would love to get involved with you to the Enfield Fireworks night for the power and anything else you need, also what would be the power requirements, you will need for this night?

Please can you reply to this email to let me know you got it?

Many Thanks, Mr. Simon.



I get left paralyzed from living a mundanely daily routine in my life due to the neglect of the damp I keep going to wear my clothes and they are getting covered in damp I continue to take pictures of the damage to my personal property!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!
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Date: Friday, 23 August 2013, 11:19: --

Subject: Re: Fwd.: Confirmation Letter etc. Ponders End Family Festival: --

From: Rewired (re_wired@ymail.com

To: ponders end festivals@gmail.com;

Hi **** I just wanted to confirm with you the dates I need for the power is it the

25/08/2013

and the

26/08/2013

or just the

26/08/2013

Can you tell me the times I will be needed and which days the space ball will be needed as due to the email below I am a little confused as it says the Monday?

26/08/2013

Simon.



  Sent: Friday, 23 August 2013, 9:57

From: *****

To: 'Rewired ' Subject: RE: **** scouts.

Hi Simon, Thanks for the email. Is there any chance we could also book your bouncy castle for the same weekend?

Please advise price for both activities.

We are checking we can get an electricity supply as generators are not allowed. Both activities will need to in place on Friday between 4pm and 8pm.

The park will then be secured and security guards will patrol through the night. The show is open to the public between 10am and 6pm both days.

We are very happy to organise the activities ourselves, including set up and tear down if that keeps the price down, the final takes down is always chaos and if you want, we can tow from the park and return to your address as far as the fireworks are concerned can you quote for your big generator of the day please?

Our display is on Saturday 

02/11/2013

02nd November 2013

in Enfield Town Park.

Many thanks, *****

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating quandaries within my abode and this perpetuates without any fair replication from the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End?

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work / 

Page Numbers: 66
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Page Numbers: 66

Date: Saturday, 24 August 2013, 23:19

Subject: Re: public liability insurance.

From: Martine Drake (pondersendfestivals@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

Hi Simon, I just, have had a read of your liability policy. Did I read right?

Your liability is only up to £500k?

If so, realise I would be taking a risk as the council usually require a liability a lot higher than that. We will have to run with it, but if you’re going to do more local jobs, we will need to check this out next week. THX. O.



On 24 August 2013 11:42;

Rewired wrote: Hi Omar Please see attached public liability insurance. 

Many Thanks, Simon.



I will be fortuitous to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with lamentable Health that bit more at no fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery obligations of care!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End, Working inside the Park

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EMAILS CONFIRMING SIMON CORDELL PROVIDING EQUIPMENT FOR PONDERS END FESTIVAL/ 

Page Numbers: 37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60,61,62,63,64,65,66,67,68,69,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79,80,81,82,83,84,85

 

My life does not seem worth living any more everything I have preserved for has got ravaged by the damp in the first episode and has started to happen again to me. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to avail me by repairing the quandaries that I mention about!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End, Working inside the Park

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EMAILS CONFIRMING SIMON CORDELL PROVIDING EQUIPMENT FOR PONDERS END FESTIVAL/ 

Page Numbers: 37,38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,55,56,57,58,59,60,61,62,63,64,65,66,67,68,69,70,71,72,73,74,75,76,77,78,79,80,81,82,83,84,85

 

These damp and broken heating disrepair issues make my personal private and family life infeasible to live inside of!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/08/2013



First Fest with Enfield Council!  Ponders End, Working inside the Park

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work / 

Page Numbers: 67
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67

Subject: Re: Update

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: pondersendfestivals@gmail.com;

Date: Tuesday, 27 August 2013, 12:04

Hello Omar

Hello Omar

I have tried to contract you today to see when you are going to be able to pay me. Can you please get back to me as I do need to pay the people, I had working for me for the 2 days?

Many Thanks

Simon

 

I perpetuate to stay in regaled by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the quandaries getting looked into!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/08/2013



First Fest Booked with Enfield Council!  Ponders End fest the End of Working inside the Park!

New Fest Booking Enfield Town!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· 1 Email

Fest!



  Sent: 28 August 2013 15:25

From: Rewired. Mailto: re_wired@ymail.com

To: Darren Leonard

Subject: Re: Enfield scouts;

Hi Darren, sorry for the late reply thank you for the email as we talked the cost of the Space Ball for the event for both days. Bouncy Castles for the event for both days is one kids from up to 3 years old, one adventure playground 5 years old and above, and a 12x12 which is all ages.

I will do all of these for £300 this will include a man for the space ball and the Space Ball as this event is for the Enfield Scouts.

Can you tell me the power for this event and how it will be powered?

Also, the 70 KVA generator with all leads and distributor board for Saturday 2nd November in Enfield Town Park will be a cost of £300 for the generator plus fuel, but the fuel would need to be paid up front which I would say is around £50.

The generator has all its Electrical-Certificates’. For Saturday 

02/11/2013

02nd November 2013

in Enfield Town Park there will be an Electrician with me for safety reasons the Electrician cost will be £80.

I will send my public liability insurance and Electrical-Certificates and risk assessment when needed.

Can you please confirm the prices, and dates?

Many Thanks Simon

From: Darren Leonard.

 

I perpetuate to stay in regaled by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s still months after I have made contact with their staff, I get left to suffer about my disrepair issues of concern and they leave me without any official follow up leading to the quandaries getting repaired!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/08/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town! 

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

29/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Enfield Scouts / 

Page Numbers: 68,69,70
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68

Subject: Re: Enfield scouts

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: darrenrleonard@tiscali.co.uk;

Date: Thursday, 29 August 2013, 18:38

Hi Darren

The generator with no fuel and an electrician will be £380, this will be due to me not taking a deposit that is why want my own electrician on site. If you want to hire the generator without an electrician then a deposit would need to be paid, this would be given back once my electrician confirms the generator is in the same state as it was before the event. We have already given a 50% discount on the price for this event.

Many Thanks

Simon

From: Darren Leonard <darrenrleonard@tiscali.co.uk>

To: 'Rewired ' <re_wired@ymail.com>

Sent: Thursday, 29 August 2013, 9:17

Subject: RE: Enfield scouts

Hello Simon,

I’m sorry but we won’t be able to use the bouncy castles for the Town Show as the organisers have given the all the inflatable concessions to one company. thanks for your

69

Bouncy Castles for the event for both days is one kids from up to 3 years old, one adventure playground 5 years old and above, and a 12x12 which is all ages.

I will do all of these for £300 this will include a man for the space ball and the Space Ball as this event is for the Enfield Scouts. can you tell me the power for this event and how it will be powered?

Also, the 70KVA generator with all leads and distributed

70

Also as said when we talked, I would love to get involved with you with the Enfield Fire works

night for the power and anything else you need. Also, what would be the power requirements you

will need for this night.

Please can you reply to this email to let me know you got it.

Many Thanks

Simon

From: Darren Leonard <darrenrleonard@tiscali.co.uk>

To: re_wired@ymail.com

Sent: Thursday, 22 August 2013, 20:41

Subject: Enfield scouts

Hi Simon,

I just thought I would send you an email to make sure you have my address.

Regards

Darren Leonard

Enfield Scouts

 

As a knock-on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery obligations I perpetuate to suffer because of the damp and the broken heating system!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/08/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town! 

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

30/08/2013

●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

PONDERS END FESTIVAL EQUIPMENT RENTAL INVOICE/

Page Numbers: 116,117,118,119

 

I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their apathy about my well –being because of the damp and broken heating system get left in a state of disrepair!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Drugs Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/08/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town! 

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

31/08/2013



●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!











01/09/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

Start of a new month

01/09/2013

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 74
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The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 74

74

Subject: Regina. Simon Cordell for trial at Winchester Crown Court on

23/09/2013

23rd September 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 11:39

Dear Lorraine / Simon

RE: REGINA V. SIMON CORDELL

FOR TRIAL AT WINCHESTER CROWN COURT ON

23RD SEPTEMBER 2013

ALLEGATIONS: HANDLING STOLEN GOODS

Please find attached copies of the following: -

1. Unused material

Regards

Josephine

Attachments

UNUSED MATERIAL.pdf (1.00 MB)



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 75

75

Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09th September 2013

(Burglary)

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com; jayotislemosa@hotmail.co.uk;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 11:48

Dear Lorraine / Simon / Jay

Please find attached a copy of the court listing for 9th September 2013 in relation to the above case,

Regards

Josephine

Attachments

court listing for

09/09/2013

pdf (11.63 KB)

 

Erroneous disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this transpires at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about rehabilitating the issues without any recertification taking place!

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





I grant the needed permissions of access into my home so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can repair the problems but continue to go by with no important fixtures taking place!  



In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527825909]02/09/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

02/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and broken heating quandaries of concern, they Finnish let me down in their accommodations, as I still suffer with the same disrepair quandaries today!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/09/2013





Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

03/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I get made to feel like rubbish by the Enfield Councils and the Enfield Home teams after endeavouring to address the wide scale of emergency disrepair quandaries such as the damp, broken heating system and the bad soundproofing disrepair issues of our concerns inclusive of the leaking roof and deplorable guttering and to forget the lack of security on the main communal front door!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/09/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

04/09/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Court! + *7



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 71



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 72 
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· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 74



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 75



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 76

 

“Si Story”

I know that the moon is to far of a distance away to stay on for me, as the world is too beautiful of a place to stay away from, but even as beautiful as the world is to spend my time inside off, on this day in this world, I upsettingly found myself attending at court: -- 

It is the beginning of September and just after the ponders end festival has taken place.

I had prior arranged by myself to attend at court on the

04/09/2013

because I needed to start new work commitments. On arriving to the courthouse, I explained to the judge that the bail conditions were causing me problems in a multitude of ways, I expressed to him the importance of my company to me and how my living circumstances were dependent on the stability of my up and coming contracts of work, I explained to that I had a new contract to supply entertainment equipment on the

08/09/2013

for a good cause, for kids with cerebral palsy at a festival in Muswell Hill.

The Hearing continued ahead, my application to amend bail conditions, got refused yet again. My conditions got denied from being ferried once again, by a judge on this day at Woolwich Crown Court, but satisfyingly to me and others in the end, I did manage to get involved and supply the equipment to the event for everybody with extra hardship.
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Solicitors Miss Ward Gazebo Case /
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71

Subject: Regina v. Simon Paul Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09/09/2013

9th September 2013

at 10am

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com; jayotislemosa@hotmail.co.uk;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 10:16

Dear Simon / Lorraine / Jay

Please find attached a copy of the defence case statement that I have drafted for you. You will note that I have made reference to the following: -

1. Receipt for the gazebo - I will require this as it will have to be exhibited to the defence case statement

2. Receipt from Mohamed for the sale of the original items

3. Focus catalogues showing the gazebos on sale at an earlier date to that claimed by Mr Patel or at the very least the link. If the link then I will have to amend the DCS

If you wish to amend the DCS then please email me back with the areas that you are not happy with or seek amendment to. Any questions please do not hesitate to contact me at my office. I am out of the office most of the day tomorrow but I will be contactable by mobile or email. I am also flying to Ireland on Thursday evening but will be contactable by mobile on Friday or over the weekend should you have any queries. My mobile is 07817 702 893.

Regards

Josephine

Attachments

DEFENCE CASE STATEMENT SIMON CORDELL.doc (41.50 KB) 
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72

Subject: Regina v. Simon Paul Cordell for trial at Winchester Crown Court on

23/09/2013

23rd September 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 11:36

Dear Lorraine

RE: REGINA V. SIMON CORDELL

FOR TRIAL AT WINCHESTER CROWN COURT ON

23RD SEPTEMBER 2013

ALLEGATIONS: HANDLING STOLEN GOODS

I refer to the above matters.

Please find attached copies of the following: - (sent in 3 emails)

1. ROTI

Regards

Josephine

Attachments

CORDELL SIMON WINCHESTER CC ROTI.pdf (849.52 KB)



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 73

73

Subject: Regina. Simon Cordell for trial at Winchester Crown Court on

23rd September 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 11:38

Dear Lorraine / Simon

RE: REGINA V. SIMON CORDELL

FOR TRIAL AT WINCHESTER CROWN COURT ON

23RD SEPTEMBER 2013

ALLEGATIONS: HANDLING STOLEN GOODS

Please find attached copies of the following: -

1. Case papers

2. Bad character application

Kindly acknowledge safe receipt.

Regards

Josephine

Attachments

CASE PAPERS.pdf (1.30 MB)



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 74

74

Subject: Regina. Simon Cordell for trial at Winchester Crown Court on

23rd September 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 11:39

Dear Lorraine / Simon

RE: REGINA V. SIMON CORDELL

FOR TRIAL AT WINCHESTER CROWN COURT ON

23RD SEPTEMBER 2013

ALLEGATIONS: HANDLING STOLEN GOODS

Please find attached copies of the following: -

1. Unused material

Regards

Josephine

Attachments

UNUSED MATERIAL.pdf (1.00 MB)



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 75

75

Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09/09/2013

09th September 2013

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: jayotislemosa@hotmail.co.uk; lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 21:08

Dear Jay / Simon / Lorraine

Please see attached the amended defence case statement.

Regards

Josephine

PS Jay, Simon will sign this on Monday so can you please serve it direct to CPS and court and confirm this by

email.

Attachments

DEFENCE CASE STATEMENT SIMON CORDELL.doc (46.50 KB)
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Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09/09/2013

09th September 2013

(Burglary)

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com; jayotislemosa@hotmail.co.uk;

Date: Wednesday, 4 September 2013, 11:48

Dear Lorraine / Simon / Jay

Please find attached a copy of the court listing for

09/09/2013

09th September 2013

in relation to the above case,

Regards

Josephine

Attachments

court listing for

09/09/2013

pdf (11.63 KB)



Different amounts of erroneous issues with my flat get left to accumulate after I make the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams and because of their neglect the flat stay’s inevitable for me to enjoy!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

	

05/09/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

05/09/2013



· Disrepair!

· Debra! + *7



“Si Story”

I like to be able to explain to everyone that it is a powerful reed, when you write like this: -

Before this Debra had continually attended mine and Ozzie s addresses, she endeavoured us with her so-called love.

By this stage she has become an occupier of her premises for about five years, in turn living with us as a resident in Burncroft Avenue.

Prior to any problems between us all I and Ozzie had both decided not to allow Debra Andrews access into our own flat’s, as we could understand she has special needs. We managed to look after her, while treating her like a sister, in a short explanation, as much as she attempted to gain access into our homes, we both discretely presided in both politely declining her entry and stayed adamant in our decision.

But to our surprise Debra Andrews had found something that would mean to her that she'd not be bored or lonely again, “Stain.” 

Thought the most of the years that Debra Andrews did live above me, Debra never did knock on Stan’s front door, while stains wife was present with us all. The reason for this to me was because I believe, she knew of Brenda's presence. Debra simply knocked on mine and Ozzy’s front doors.

Eventually, my own civil partner also raised a large concern about Debra always knocking on our front door, the reason for this was because of the persistent knocking on the front door, which in turn caused my partner weirdly to question me in regard to my personal relationship with Debbie.

Whenever I needed to, I would go to my front door and look through the spy hole, this was whenever I heard a person at the front doors, that is to mean the front doors of my or Stan’s, as his front door is opposite to mine and the other reason was partly as my guard dog always makes me aware of anyone else's presence.

Henceforth, as a sense of natural instincts, I will confirm who is there for our safety. 

Because of security I had noticed Debra had started to knock at the front door of Stan on a daily basis a shot while after his wife had passed away, I would notice that he would always grant her access and that she would be carrying a shopping bag full of alcoholic drinks. I could easily tell what she had in her plastic bags as they would always make the clinging sound that glass and plastic bottles do and or metal cans will make.

At around the same time, I asked Stan if he would help me, what I asked him was for him to help me to help everybody by reading a proposal that I had prepared for the community event that I had started to build, to which he did agree to read.

In the following days, I approached Stan as agreed for an update, as to any amendments that he may advise me to make within the document, when speaking to him, he explained to me that he was grateful that I had asked him to go over the proposal and that he enjoyed reading it very much so, I can remember that his words made me feel very happy, me being me, I questioned him a little more whether there is anything else’s that he recommends being updated or changed for the better of the event being created, I received a reply of no it is perfect just how it was alongside with the advice of to send it off, even low I still understood that I was not quite ready at this stage!

The slowdown and Closing of talking to Stan, at this period was just after I said to him that I treat my work seriously, so because of this reason, I will be indoors working hard, so if he ever needs any help of me just tell me and I will be there for him.

 

I get suffocated in a toxic mouldy and damp flat and then on left in an apathetic environment not fit for any human inhabitants at this present stage of my life by my landlords!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/09/2013



The third Fest Booked for Winchmen Hill Fest! “Getting ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

06/09/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!

  

· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Muswell Hill /

Page Numbers: 77,78,79



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

MUSWELL HILL FESTIVAL CEREBRAL PALSY EMAILS/

Page Numbers: 128,129,130,131,132



77

Subject: RE: Generator

From: Daisy Mathebula (Daisy@cplondon.org.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Cc: jaswinderc@gmail.com;

Date: Friday, 6 September 2013, 15:54

Dear Simon,

I would like to start by thanking you for helping us out at such short notice with the generator.

The Muswell Hill Festival is our biggest fundraising community event organised and in aid of the centre and school. We

support children with cerebral palsy and their families from across London and the home county’s and this event helps

raise much needed funds as well as help raise awareness of the specialist work, we do. You can find out about the work we

do on our website: http://www.cplondon.org.uk/

Our Facebook page is https://www.facebook.com/pages/The-Muswell-Hill-Festival/402403273151406

Our twitter page is https://twitter.com/LCCCP

Once again thank you for your help and support, which we truly appreciate.

Kind regards,

Daisy

Daisy Mathebula

Corporate & Events Fundraiser

The London Centre for Children with Cerebral Palsy

54 Muswell Hill

London N10 3ST

Tel: 020 3074 1803 (direct line)

Tel: 020 8444 7242

78

Fax: 020 8444 7241

daisy@cplondon.org.uk

Muswell Hill Festival 2013

Join us for the Muswell Hill Festival at Cherry Tree Wood on

08/09/2013

8 September

in aid of the London Centre for Children with Cerebral Palsy. We have a great selection of stalls, exciting kids’ zone with the popular donkey and steam rides, international food court and fantastic live music. White Water Raft Challenge

2013

Sign up for an exhilarating adrenalin packed challenge for the autumn. Join us on the

05/10/2013

5 October

and enjoy navigating the action-packed rapids of the Olympic course and help raise funds for us. For more information or a registration form please contact us. We guarantee fun, thrills and excitement!

The London Centre for Children with Cerebral Palsy is the operating name of The Peter Rigby Trust (previously known as The Hornsey Trust).

Registered Charity No. 1124524 – Registered office: 54 Muswell Hill, London N10 3ST

From: Rewired [mailto:re_wired@ymail.com]

Sent: 06 September 2013 15:47

To: Jaswinder Chadha; Daisy Mathebula

Subject: Re: Generator

Hello Jas Chadha

Thank you for the email the date is booked for the

08/09/2013

at the cost of £200 out of that we will cover £40 in fuel but if it goes over £40 which I hope it will not then you will have to cover the extra cost for the fuel.

Matt will be the electrician for the day and that's also covered in the cost.

Daisy we have spoken to Jas and he said to ask you for a Facebook event page and other event pages as we may be able to help with promotion of the event.

Many Thanks

79

From: Jaswinder Chadha <jaswinderc@gmail.com>

To: re_wired@ymail.com

Cc: Daisy Mathebula <Daisy@cplondon.org.uk>

Sent: Friday, 6 September 2013, 14:20

Subject: Generator

Hi Simon

Thanks for your help, the generator is needed for the Muswell Hill Festival at Cherry Tree Wood,

Summer lee Avenue, Finchley N2 9QH, on Sunday

08/09/2013

8th September 2013

Access to the site is from 6am and the event finishes at 6pm. The generator has to be operational by 8.30am. The event is run for the benefit of The London Centre for Children with Cerebral Palsy, this centre is self-funding as it receives no local authority or government funding as it does not use therapies which are approved by these bodies. The centre has a reputation for excellence as it uses therapies developed in other countries. Your generous offer to only £ 200 is very much appreciated and I cannot thank you enough.

Regards

Jas Chadha



The ongoing issues of disrepair that I have raised of my solicitousness get demolished so that no fine-tuning of the rehabilitation occur in a fair time scale, causing me to suffer with lamentable health!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/09/2013





The third Fest Booked for Winchmore Hill Fest! “Getting ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Fixing My Van!

Working on My Website!

07/09/2013

[bookmark: _Hlk960179]●	Disrepair!

●	Working at home!

●	Curfew!

 

The Damp, Sound and the Heating quandaries of disrepairs are not getting managed as the tenancy acquiescent quotes they must get rectified!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/09/2013





The third Fest Booked for Winchmore Hill Fest! “Inside the park” End

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EQUIPMENT RENTAL INVOICE Muswell Hill festival for kids with cerebral palsy /

Page Numbers: 133,134,135,136

 

The ongoing issues of disrepair that I have raised of my solicitousness get demolished so that no needed fixing of the rehabilitation occur in a fair time frame and then on causes me to suffer with unwanted bad health!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/09/2013



Court Day!

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/09/2013



· Disrepair!

· Curfew!



· Court for plea!



· App for a variation in bail “Refused!”

1st Curfew!

Police Court Case Gazebo / 1st Curfew! + *7

The Gazebo Case: --

Arrest: 

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/13

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”

· Description: REMANDED ON BAIL ON

09/09/2013

· AT WOOLWICH.

At: CROWN NEXT APPEARING ON

19/11/2013

AT WOOLWICH.

To Appear At: CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)

At:

16/08/2013

Owner: 

BAIL ADDRESS: 109 BURNCROFT AVENUE ENFIELD MIDDLESEX EN3 7JQ.

Last Updated: 

Condition 1: CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT ABOVE CROWN COURT.PLEASE ENSURE CONDITIONS STILL APPLY BEFORE ANY ACTION TAKEN WITH RELEVANT CJU TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS.

Condition 2: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF: 20:00 AND 06:00 WITH ELECTRONIC TAGGING.

Condition 3: TO REPORT TO: EDMONTON POLICE STATION EACH: DAILY BETWEEN: 10:00 AND 12:00.

Condition 4: NOT TO ENTER LONDON BOROUGH OF SOUTHWARK.

NEXT APPEARING ON:

19/11/2013

AT WOOLWICH CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)



“Si Story”

A not guilty plea and this was about the gazebo case: --

I went to the Court to enter my a not guilty plea and this was about the gazebo case: --

It has gotten said to me by other people that throughout the years we will not go without sacrifice, now I find the saying to be true!

On this day I attended to the Court to enter my not guilty plea, about the gazebo case from the day of my friend's private birthday party that did get held at the Bianca road after being moved over to there by the police.

What did get put against me and into motion at court is a criminal charge of suspicion of a non-dwelling burglary from the police station prior, From the start the case files are in error before printed and in layman terms “a mess,” While at the courthouse the prosecutor did not even have any of the case files with himself “Official Paperwork” present, so when present at the courthouse I filed out an official complaint and issued it in to the court clerk by hand delivery and also sent an email into the correct department once back at home.

I have continued in my fight of not letting the justice system let me down and in turn the justice system, letting everyone else’s down, so, I continue with the work within the local community that I have agreed to, the next festival job is set alongside the North River Lee “Enfield lock” for the date of 14/09/2013

to tell you the truth I am really looking forward to the day out.

 

I understand that the insouciant postures of the Enfield Council and the Enfield Homes are of staffs that neglect must not occur to persist in such a negative manner in my lifetime!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/09/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/09/2013

· [bookmark: _Hlk960234]Disrepair!

· Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 80



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 80

80

Subject: Regina v. Simon Cordell at Woolwich Crown Court

From: JOSEPHINE WARD (josephinewardsolicitor@gmail.com)

To: lorraine32@blueyonder.co.uk; re_wired@ymail.com;

Date: Tuesday, 10 September 2013, 12:42

Dear Simon / Lorraine

Can you please scan over to me the receipt and the links for the catalogue as referred to in the defence case statement in order that I can serve this document today. I have discussed what happened with your case yesterday Simon and it is clear that there has been a total breakdown in the relationship between you and the instructed advocate. Michael has approved the immediate removal of your case from Mr Lemosa's diary and I will instruct the Advocate who represented you for the bladed article case. I am sorry that you were disappointed with the instructed Advocate. I hope that the above is a satisfactory

solution. Can you please keep me updated as to any additional concerns that you have regarding any future instructed advocates?

Please do not hesitate to contact me should you have any further problems.

Regards

Josephine

PS Please ensure that you provide the receipts and the links by return email as the defence case statement should

have been served yesterday.



 

I get faced with an unfair accommodation from the Enfield Home and the Enfield Council departments that is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event Number Control and Reporting Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/09/2013



Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/09/2013

· Disrepair!

· Curfew!

 

Enfield Council and the Enfield Homes stay replication towards the housing disrepair quandaries and do no act accordingly so and this is at my losses out of my life!

 

In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/09/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock / 

Page Numbers: 81



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock / 

Page Numbers: 81

Date: Thursday, 12 September 2013, 14:24

Subject: re: Lock too Lock Festival.

From: Omar Lawrencomar.niburumedia@gmail.com

To: re_wired@ymail.com;



The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, exhibiting my health and this is a consummate disregard for my fundamental Human Rights!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The Enfield Councils and the Enfield Homes business practice protocols have failed me in fine-tuning my abode to a plausible standard of living and this is not acceptable to transpire!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/09/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

LOCK TO LOCK EQUIPMENT RENTAL INVOICE/ 

Page Numbers: 120,121,122,123



The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, exhibiting my health a consummate disregard for my fundamental Human Rights!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/09/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!

 

By the disrepair issues perpetuating to transpire and nothing getting done about fine-tuning the quandaries my safety suffers and this is due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff temerarious demeanour towards the issues!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/09/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The germane rectification department for my Disrepair issues plausible staff’s comportment is of uninterested persons representing their jobs and stays temerarious of true neglect towards me their client!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock / 

Page Numbers: 82,83

	

The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock / 

Page Numbers: 82,83

Sent: Tuesday, 17 September 2013, 15:06

From: Omar Lawrence: -- To: too smooth: --

Subject: re: Lock2Lock. Invoice EZ Si' please find attached a copy of the invoice, check it over and make sure you are cool with it. THX. O.



As and night perpetuate to hurry and go bye to the next day and night, nothing changes each time I get up cold out of my bed in regards to the heating issues and the damp getting fine-tuned!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, as each day goes by that I require their plausible person’s attendance and then assistance in fine-tuning the disrepair emergency quandaries in my habitation as my health is nonessential to their staff!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I perpetuate to express that I am would relish for an assessment to get consummated by the Enfield Homes and the Enfield Council's a survivors and then after for the disrepair work to get accomplished in a fair and plausible time limit but I sit in contriteness from the broken conditions and acquiescent contained within my subsisting contract of tenancy that have not got met and then on causes me to suffer from the neglect!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I grant the needed sanctions of access into my habitation so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can rehabilitate the quandaries but perpetuate to go by with no paramount fixtures taking place!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I await the date to get booked for my rehabilitations to take place expounding a date that would stay needed so for a plausible person to access my property to consummate the exigently needed repairs, so for them to get consummated, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The housing conditions perpetuate that I have to live in and are outrageousness for human inhabitants due to the neglect towards fixing the disrepair issues of damp and the heating system that the Enfield homes are responsible for, once put in receipt of the emergency needed repair as I have put them!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The correct actions would mean the disrepair quandaries with my damp got resolved but this does not occur to transpire by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, as I still perpetuate to suffer!

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Sale of Alcohol Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

· x1 Email

Fest!



Sent: Tuesday, 24 September 2013, 18:13

From: Omar Lawrence

To: Rewired Subject: Re: Lock2Lock Invoice.

Hi Si' Got meeting tomorrow and so will update you then. THX.



The flat, stays horrible and perpetuates to smells and additionally looks inglorious to live in because of the damp conditions I have to live in at no fault of my own and this is not responsible of the Enfield Council and the Enfield Homes teams to leave me in these conditions!

 

In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

To explicate the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explicate that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

To expound the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explicate that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527827472]27/09/2013



Working for Enfield Council Fest!   pa

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/09/2013   



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock /

Page Numbers: 84,85



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock /

Page Numbers: 84,85

Date: Friday, 27 September 2013, 17:25

Subject: Re: Lock2Lock Invoice.

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: omar.niburumedia@gmail.com

Hi Omar can you pay it into my mums account please info below.



Every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards, I get faced with the same bills from disrepair a couple of months’ latter once again due to the damp issues not getting fine-tuned by a plausible person in a practical time limit!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/09/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



There will be consequences for their actions, thinking this is what made me carry on staying alive: -

I did find myself helping Stan, at his own requests, this got achieved in helping to complete some following: -



1. A Simple task, like pushing the chair that Stan sits down the road for him, into his house.

2. Taking Stan to the doctors, after he had fallen over, when closing his curtains.

3. My mother and I shared with Stan, at his house, our boxing day.

4. I had delivered Stan and Debra their Christmas presents early and in time, even low I was finding life hard, as of the police bail conditions and the separate Anti-Social Behaviour Order proceedings.

 

Up to date, I have never asked of anything of any other person that lives on my estate, other than respect. Shortly after the trial, I got released to be free from police bail conditions and was then single due to the burglary case.

It took me a long time to get better, after being kept on curfew and for what I had suffered wrongly, because of the damage that the court case and other on goings had caused me.

 

The clear lack of due diligence towards my fundamental human rights that are in co-Hurst towards the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery obligations have gone past shocking and the staff’s temerarious demeanour has now arisen to being perils towards my salubrity!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/09/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



In the time that the Enfield Council left me with no heating I got Mortified to have any friends or family around let alone any guests!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/09/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/09/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

It leaves me mortified when any person visits my habitation and visually perceived the damp issues with my rented property, I perpetuate to have the same feeling when I optate to verbalize in private in my domicile, as we have to whisper to keep our conversations private from the estate’s other denizens!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





01/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock /

Page Numbers: 86,87



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Lock to Lock /

Page Numbers: 86,87

86

Subject: Fwd.: Fwd.: Vote Lurine Cato for MOBO Award 2013 - Best Gospel Act

From: Omar Lawrence (omar.niburumedia@gmail.com)

To: angela.agor@gmail.com;

Bcc: re_wired@ymail.com;

Date: Tuesday, 1 October 2013, 12:01

---------- Forwarded message ----------

From: Marlene Cato

Date: Tuesday, October 1, 2013

Subject: Fwd.: Vote Lurine Cato for MOBO Award 2013 - Best Gospel Act

To:

VOTE FOR LURINE CATO FOT MOBO AWARD - BEST GOSPEL ACT

Lurine Cato is a great singer songwriter to reaches out to people through her songs, she also goes to prisons, hostels, events for young people who have been fostered and adopted and women who have had traumatic experiences with her songs. She has sung at the Royal Festival Hall, headlined at the Barcelona Festival and Millfield Theatre and has already won other music awards including this year GMA -Best International Song Italy - Following the Star (Closer). See her at the OBV Arena in Hamburg, Germany singing I Believe I Can Fly

httinp://www.youtube.com/watch?v=tiLTA7fcOng

We appreciated everyone who have voted so far, but if you haven't or your friends and family PLEASE register, then

VOTE at http://www.mobo.com/voting2013/best-gospel

Thank you

Thank you for your support and vote. For more information and bookings please contact Fresh

Manna

fresh.manna@rocketmail.com

87

OMAR LAWRENCE

Niburu Media.

Enfield Enterprise Centre

26-28 Queensway

Ponders end

Enfield EN3 4SA

Attachments

Lurine. Lurine (631.19 KB)





I treat the council officials with reverence in the believe that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but they act Inferior with bios decisions against me, resulting in no logic or fair gain at the conclusion of incidents, once put in receipt of true official evidence and this is at my loss of life without any erroneous doings from myself!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/10/2013

	

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

When my guests ask me how I am living in the conditions that I am coerced to accept, I get Fulminated, in kenning that if the correct housing disrepair complaints department was efficient in their protocols then I ken this would not get asked of me!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

03/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Football and other Screening Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/10/201

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I perpetuate to lecture the paramountcy of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the pertinent persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council!

 

In the background of everything going on I started working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I endeavour not to get offended by the way I get treated but still find my person to get fulminated by the disregard for my salubrity for my own safety due to the disrepair issues! 

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The officials case workload relating to mine or any person’s cases with the Enfield Council must be of actions of staff’s jobs that must betoken that they are not Resentful from doing the right things by their clients, as transpires in my caseloads by me being erroneously perpetrated!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/10/2013

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



As every day of my life goes by while I suffer, I get teased that the right things will maybe transpire the following day, at my own disheartened suffering, because the right does not seem to transpire even with all of my evidence of innocents!   

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I get Pressured to upkeep my accidence to my tenancy acquiescent but the Enfield Council do not keep to their cessation of the acquiescent, causing a breach of trust and temerarious demeanour of their officials!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The cold conditions make me restricted after paying for my bills because I have to spend more mazuma to stay warm in my flat and in maintaining the upkeep off my concurred duties of tenancy!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

My flat gets left unsafe for me to live due to the condition it got left in by The Enfield Council with no heating and toxic mould growing with poisons mushrooms!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The temerarious deportment of the Enfield Council employees left me Infringed, with no follow ups to work that got concurred to get consummated by them, causing more unneeded damage to my personal property than should have occurred!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/10/2013

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



It must be verboten for the Enfield Councils and homes tenants to suffer for the Enfield homes and council staff mistakes or homogeneous mistakes of neglect by their team bellwethers, as I do! 

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I get ostracized from the Enfield Council's complaints department treating me equal by them managing the damp and heating issues in my flat, and surely without them rehabilitating the sound proof issues to a fair level of accommodates!   

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/10/2013

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



I get blacklisted for the right level of accommodation as acceded to in my tenancy acquiescent made with the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The time these quandaries have got left to perpetuate is inequitable and I find it unbelievable that the quandaries with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

My Rehabilitation issues should not get pushed aside and then enubilated without being corrected by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps transpiring too me at my losses out of life!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I keep providing Intel to the Enfield Council's complaints department about the rehabilitations needed to my flat with no follow up leading to the work needed to my flat getting consummated causing me an infliction of emotional distress!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/10/2013

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The Enfield council withal make me stay in the cold when all of the complaints I make should get instantaneously looked into and then fine-tuned after I report them to their employed staff!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

These quandaries such as my heating, Sound defaults, and the damp are surmounting all of the rooms in the premises and making my life harder to live so that I cannot delectation each day that goes by, and to further the construal of my raised concerns they cause me to get left-behind within my life!     

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/10/2013





Gazebo Case re listed for a listed tomorrow for a mention hearing!

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/10/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

       Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

       Page Numbers: 88



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 88

Date: Monday, 21 October 2013, 18:10: -

Dear Simon, your case has been listed tomorrow for a mention hearing.

You are both welcome to attend if you so desire, but you are not required to attend, as you have not been able to provide me with the original receipt of internet link for the Focus catalogue, I edited the defence case statement accordingly.

I now attach the amended defence case statement which I instructed your barrister to serve at tomorrow's hearing.

This will trigger secondary disclosure in the case and I will be hoping to offer you an appointment in four weeks’ time for a conference with your barrister.

If you have any further requests to vary your bail, then please provide me with adequate notice as the courts tend to want the CPS and solicitors to attempt to agree the variation administratively before resorting to the court.

Please do not hesitate to contact me should you have any questions. Regards, Josephine.



It is a Miracle that I am still alive, with the way that these housing repair issues are making me live my life with a clear lack of due diligence of the correct complaints departments!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/10/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!

· Gazebo Court Mentioning

then at home all day!



“Si Story”

It was the scariest thing arriving at Woolwich Crown Court for the gazebo case: -- 

Even low I could not sleep at night or in the day time surprisingly diapered fast, leading me up to the date of the

22/10/2013

when I had to arrive at Woolwich Crown Court.

This date was for the gazebo case that took place at Bianca road for my friend’s Birthday party, and for the prior listed mentioning to take place, for the case to be ready for trial, the time was 11:00 hours.

I was feeling depressed of this case by then, but I kept a smile on my face, the day carried on ahead and soon after ending back at home on bail alone.

 

At all times the stationery obligations of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of consequentiality but I perpetuate to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I optate is a nice home to live in that I can work strenuously for to preserve and buy!

 

In the background of everything going on I continued working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I perpetuate to prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council with no vicissitude in my flat being brought up to the correct ISO standards for me to live inside of it safely! 

 

In the background of everything going on I finished working on Organising an event sites Stewarding Plan policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I find it remarkable that I get left in the conditions my flat is in I cannot take the cold conditions and damp smell it making me sick all the time I keep being sick in the toilet and catching the flu!

 

In the background of everything going on I started working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready” 

Email Fireworks Night!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/10/2013



·  Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Enfield Town /

Page Numbers: 89



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Enfield Town /

Page Numbers: 89

Date: Friday, 25 October 2013, 9:17: --

Subject: RE:

02/11/2013

fireworks night Enfield Park

From: Darren Leonard darrenrleonard@tiscali.co.uk

To: re_wired@ymail.com;

Hi Simon Yes, we still want your Generator, if you could confirm the price, and what cabling and connections you have.

We need 3 phase supply for a smoke machine and could do with as long an extension as you can supply. We would need you on site at midday. We make our final decision at midday about the weather and if we are going or no go. Regards, Darren.



I find it remarkable that I get left in the conditions that my flat is in I cannot take the cold conditions and damp smell it making me sick all the time I keep being sick in the toilet and catching the flu!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527830121]26/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/10/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!

 

All I optate is fair results and if the Enfield Council genuinely did provide them, I would not get left to suffer like this!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Neighbour and Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· *14, Debra!



27/10/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £20, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm

 

The accommodations provided by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be Revolutionary in the anticipated accommodations provided by themselves to us their clients, but these Statutory Obligation got and get assault with battery because they are continually let down by their representing representatives team members, as some are not Trustworthy for their job designations and let the whole company down, with an effect of its client suffering withal: I know this because this keeps transpiring to me, in pursuit of the staffs Temerarious unprofessional comportment, when addressing our quandaries off concern!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/10/2013



Proof of motor trade insurance!

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance /

Page Numbers: 90,91



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Insurance /

Page Numbers: 90,91

Date: Monday, 28 October 2013, 15:20

Subject: Documents

From: Gaheris Edwards gaheris@broadsuredirect.com

To: re_wired@ymail.com;

As requested, please find attached your full certificate of motor insurance. A duplicate will be posted to you today.

Kind Regards, Gaheris Edwards.



It is a must for me to be kept Safe from poisons mould and mushrooms that grow on my walls and personal paraphernalia, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to this stationary right of mine, one again at my losses out of life!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/10/2013



Cancelled work Fest!

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/10/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· *8 Police!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Enfield Town /

Page Numbers: Error



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Festival Work Enfield Town /

Page Numbers: Error

Date: Tuesday, 29 October 2013, 21:20

Subject: Re: Gen Power

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: garyhurst1987@hotmail.co.uk

Cc: darrenrleonard@tiscali.co.uk

Hi Gary Thank you for the email. This very late notice has now made me lose contracts to hire out the gen, as I could have had other bookings, but knew I was booked for yourself.

I did email Darren last week to confirm the booking, as for the gen not being able to cope with your needs, I know it would be fully capable to cope with all the requirements that we agree on and much more, as you know I did have a problem with my van which due to me knowing I was doing this event with you I made sure I paid to get it fixed so I did not let anyone down, as it was for the local community. Mr. Simon.



Case for wrongful accusations of no insurance and I then had to pick up my vehicle from the compound and pay for this then the Police used the incident and summoned me to court for no insurance.

 

If the Enfield Council and its employees were efficient in their protocol, it would preserve me from suffering for such a long duration of time, because of the Heating, Damp and Sound issues with my flat!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/10/2013



Creating Dean’s painters and decorators!

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/10/2013



· [bookmark: _Hlk960685]Disrepair!

· 1st Curfew!



· Creating Dean’s painters and decorators!



“Si Story”

Creating Dean’s painters and decorators: --

Around the same time, I seemed to have a lot of good friends about me who I wanted to help out in life one of them was named Dean.

Dean would always help out with maintaining the back gardens at my home and other jobs such as painting, so for me to help dean I had decided that the best way forward would be to help him start to build his company.

The company that I had built with him, for he was then named Dean’s painters and decorators. We both managed to obtain a big job for him regenerating a person’s house externally, this included painting, maintaining and painting the whole front of the house and garages.

While dean was at work, I continued to help him out I had ordered some business cards for him from Vistaprint. After he had finished the job that he had in hand, we posted the business cards down the street that he had been working on to gain some more needed work, as he and me including the client was proud of the hard work that had gotten accomplished.

We decided the best way for him to gain more clients was to keep advertising the companies that got started, so we split the business card that I had ordered for him in half and in turn I left them on my van’s dashboard.

I can always remember playing a game when I was driving around London and what I did in this game was taking my time to write down any company vans details that I could see driving past, this got done when I believed they would help me with my dreams.

In playing this game, I used to stop at shops and talk to the owners about different business opportunities. I can remember stopping at my local churches in my living surrounding areas and taking their details, I always tried my best to open new doors, as one might say.

 

The lack of due diligence towards my life is Startling and I find it sensational that no person has rehabilitated the disrepair issues in my abode when and after notified!     

                                                                      

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/10/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my salubrity to decline at no fault of my own due to the disrepair issues I keep asking them to address in a plausible time with no trustworthy accommodation provided from members of their staff! 

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







01/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Second Fest Booked with Enfield Council for Enfield Town!   “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527830317]02/11/2013



The Second Booked Fest Enfield Town Fest took Place!

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

In the background of everything going on I continued working on overseeing the practical solutions for event Public Safety and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Neighbour and Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Debra!

 

03/11/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £05, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm



04/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Neighbour and Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/11/2013



Empty









05/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



My life does not seem worth living any more everything I have saved for has got destroyed by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to help me by fixing the problems that I mention about!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



These damp issues make my personal private and family life impossible to live in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



I continue to stay in amused by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the problems getting fixed!



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



As a knock-on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery duties I continue to suffer because of the damp and the broken heating system!    



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their lack of concern about my well –being because of the damp and heating!    



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I continue to stay halted by the damp and cold conditions that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!    

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The damp makes me incompetent to be able to live a normal life this is cruelty to have to live like this in such dreadful conditions for so long!   

How I feel after trying to address the disrepair inaccuracies within my home after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless!    



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

 

When I call the call centre to confront the problems inside of my flat, I get no fair response in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/11/2013



Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/11/2013

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



Incorrect disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this happens at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about repairing the issues without any recertification taking place!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/11/2013



Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/11/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

TRANSCRIPT OF TELEPHONE CALL MADE BETWEEN PC GEOGHAN/ Page Numbers: 205,206,207,208

Police got caught on tape setting me up! + *7



https://www.conservativehome.com/thinktankcentral/2018/06/rory-geoghegan-short-term-prison-sentences-do-nothing-for-prolific-offenders-we-must-get-serious-about-tackling-the-causes-of-crime.html



--



https://www.telegraph.co.uk/news/2016/05/30/high-flying-oxford-graduate-quits-the-met-over-a-lack-of-support/



“Si Story”

Getting a job as a night club manager; --

I had been out looking for more work when I came across a gentleman who was redeveloped a night club in Brixton, what was to get named; as Brixton’s white sands night club.

This got done while it had been getting built, I spoke to the owner and showed him what I was capable of doing for his company.

He got very impressed with my CV and as a result offered me the position of nightclub manager. To make sure that I kept on the owners’ books of good workers, I travelled backwards and forwards from my home to the club on a regular basis and in doing this I noticed that I could speed up the process and offered to help move some left other demolition materials to an environmental waste site.

On the

14/11/2013

I was travelling with my friend named dean, we were together in my van and driving to Brixton, as we were travelling along Brixton high road.

We had got about 400 yards to where I was to park my van outside of the night club and the police officers decided to pull us over, as I hit the 400 yards’, mark I had to drive past some police stop and search patrol who were doing some; “Roadside” Apr checks, on passing vehicles.

They got placed on the same side of the road as the up-and-coming night club, as I drove past the police and their cars, we never got stopped.

I managed to pull over to where I had wanted to stop, outside of the club, without any problems so far.

The owner of the club had not arrived yet on this day so I decided to wait in the van.

My friend decided to jump out and quickly go to a local shop to buy some drinks and so forth.

When I noticed some police, officer come up to the driver's door window and tell me to get out of my van, I asked him why I should do this and what for. He explained that I had not shown up without any insurance on their computer systems as I had driven past them as always, I understood and knew that I had the correct insured to be driven.

I explained to the police officer that I was attending the location as I had got a manager's job at the new nightclub and continued to show him a copy of my policy while explaining to him why my van may show up as a not insured.

A PC Geoghegan decided to do a full search of myself and of the inside of my van, on him doing so he found the business card that I had previously made for my friend on my dashboard On PC Geoghegan doing this I passed him my own mobile phone so that he could speak to my insurance companies as I had called them while he got engaged in my van.

I could hear him speaking to the employees on the phone and then explaining that I have social and domestic and a motor trade policy in place this did include high performance cars, my insurance company was adamant to the police officer that I got covered to drive the van now then in question.

With this information being provided to the police officer, he decided to say that I would not get covered if I had tools of another trade on me, to which I did not.

He decided to seize my van because he had found the business card that I had made for dean to do with painting, so I refused to get out of the van and surrender my keys to him.

Eventfully he also decided to arrest me for a breach of the peace.

On finally being booked into the police station I had no additional property with me and got held till the next day’s early hours of the morning with finally being charged for driving with no insurance as the officer claimed that my insurance policy was not in restraints of the policy underwriting.

When I got finally realised, I had to go and pick my van up from the police car compound, in doing so I decided to recorded in audio format the ongoing, what did in fact happen was I asked to speak to the car compounds manager who is a civilian, I asked him to see a copy of the van's seizure notice, the reason I had done this was because it would show any belongings that got left in the van as they have got to get signed for by the arresting or seizing police officer.

In the car compounds manager, helping me with my request, he also noticed that there were no other tools of the trade within the side of the van and that it got signed that I never took anything out of the van, I collected the van and then headed back to my home. So, on the 14/11/2013; I had to yet again attend court to defend myself from their wrongful allegations.

What in fact did happen to me is that I got left in amazement by being found guilty of the offences after the PC Geoghegan stood and gave evidence from his police notebook from the day's?

Being upset with knowing that I was right, and all I did was carry business cards in my van that I had made for dean’s own company, I explained to the judge that the police officer was being deceitful with his evidence and asked him to give me a chance to prove the truth by requesting a copy of the sound audio recording from the insurance company from when the police officer had first pulled me over.

The Judge granted my request, and I applied to the insurance company for the sound recording evidence to get realised to me.

On receiving my request of the recordings, I could prove that I was right as I now had both recording from the roadside and car compound. I applied for an appeal hearing to take place at the courthouse.

Very soon after this day arrived, and I was on my way to court, I felt a bit of a mess due to what had been going on to me by every person that did get involved in hurting me.

In the courtroom the appeal started to go ahead, I can remember the day being a repeat of the trial where I had wrongfully got found guilty in the first instance, till right up until my solicitor asked the police officer to stop going over his evidence from his police note book.

When the police officer did do as he had got asked to do by my barrister on the day made sure to confirm with him that his notes were correct from the day's events and looked at a CD player that he had earlier put a copy of the audio recording made by me with PC Geoghegan, talking to them.

On playing the audio CD for a few seconds, my solicitor then stopped the CD and asked PC Geoghegan; if this was his voice; for him to confirm the answer: PC Geoghegan, agreed while under oath that it was his voice on the CD and this was to his surprise.

There is a copy of the official sound audio transcribed from them days.

Hang on first just to confirm one more thing even stronger than before I did not have any other tools of trade in my van on the day of events.

 

Call to insurance company

 

A continuation of the 

14/11/2013

The Ringing Tone:--
Answer machine; Thank you for calling KGM motor insurance to insure the quality of our service to aid tanning and to assist in the prevention of fraud, all calls get recorded.
Answer Machine; thank you for call KGM account department.
The Ringing Sound starts:--
Caller Assistant: Good afternoon accounts.
Police Officer: Hi there it is PC Geoghegan, from hmm the Metropolitan Police.
Caller Assistant: Hello there.
Police Officer: I am trying to speak to someone about a policy of insurance, hum a gentleman, seems to claim to hold with you.
Caller Assistant: OK, right can you just wait a minute and I will pass you on to underwriters.
Police Officer: That would be great thank you cheers.
Caller Assistant: OK
Ringing Sound starts:--
Caller Assistant: Good afternoon Carl speaking; how can I help you?
Police officer: Hi there it is PC Geoghegan from the Metropolitan Police, hum I have got; a gentleman stopped, and he has produced a certificate that is hum from KGM
Caller Assistant: Hmm, hmm, yes,
Police officer: Hmm, and I just wanted to clarify just some limitations on the use.
Caller Assistant: OK, Have you got a policy number at all pleas
Police Officer: Year I do year, I have got it hmm mike tango 3574694
Caller Assistant: yes, all right hmm; ah, it is a motor trade policy I might have to forward you to another department, as I am not very well-trained it this case
Police Officer: Yes that is fine.
Caller Assistant: So hold, on one minute.
Police Officer: Yep, sure.
Silence---
Caller Assistant: Hi you have been passed through to Jessica how could I help.
Police Officer: Hi there I am PC Geoghegan from the Metropolitan Police I have got a gentleman stopped, who has produced a certificate of insurance.
Caller Assistant: Yes.
Police Officer: That got issued by KGM insurance I have got a policy number and the other details on their.
Caller Assistant: Yes, I have got the policy number, I have got that up now on my computer screen how is it that I can help you.
Police Officer: Well basically it is down showing use for stamp and motor trade purposes.
Caller Assistant: Hmm, Hmm. 
Police Officer: Hmm, looking at the vertical it has got a load of tools in, hmm obviously workmen doing sort of work doing odd sort of work odd jobs here and there
Caller Assistant: Yes.
Police Officer: Is that something that motor trade would cover, 
Caller Assistant: No.
Police Officer: No.
Caller Assistant: We just cover motor traders only and stamp, that is it we would not cover him for any other occupation.
Police Officer: Right, Right, He is claiming that he brought the Vehicles today, or yesterday and he is not able to produce any prove that he has actually done that.
Caller Assistant: Right.
Police Officer: Does he have to notify you of any Vehicles that he has got in change?
Caller Assistant: What it is ah when a client purses a vehicle they have fourteen days to make us aware and if in them fourteen days they do not make us aware, then they are not covered.
Police Officer: OK.
Caller Assistant: But if anything like this ever happens we do need prove to show that he has only had it for them fourteen days otherwise we would not cover it, we need to oversee prove, we would not ask for proof normally.
Police Officer: Right.
Caller Assistant: But like say as he has now and got pulled over we would ask for that.
Police Officer: Yes.
Caller Assistant: Because he could just say that he bought it yesterday or a week ago, and we can still cover him.
Police Officer: That is what I am saying, that is what I am saying; that is what I am saying as well all right and, err, so it deferentially does not cover anything that hmm, if he is literally going around with tools in the van doing jobs
Caller Assistant: Yep.
Police Officer: That is not something that he is covered for.
Caller Assistant: Nope, nope certainly not.
Police Officer: All Right, can I just get your name hmm, just obviously for my notes so that I can say that I spoke to you guys, OK just hold on one second.
Caller Assistant: Hmm. 
Police Officer: Yes if you just go ahead with your name.
Caller Assistant: Yes it is hmm, Jessica Kempton.
Police Officer: Jessica Kempton and just to get your date of birth and a contact number.
Caller Assistant: Yes it is hmm, the 2nd of February 1992.
Police Officer: Yep.
Caller Assistant: And it's 0208-530-1822.
Police Officer: 1822 and you work in the.
Caller Assistant: In the underwriting department under motor trade.
Police Officer: All right brilliant.
Police Officer: All right thank you very much for your help.
Caller Assistant: Thank you.
Police Officer: Alright cheers.
This is a copy of the true audio recording of when I went to the police car compound so to get my van back.

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating problems of concern, they Finnish let me down in their services, as I still suffer with the same problems today!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/11/2013



Getting the van back from the Police Compound: _

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/11/2013

· [bookmark: _Hlk527830448]Disrepair!

· 1st Curfew!



· Telephone Recording of Insurance Company!



Caller Assistant: Thank you for calling KGM underwriting department.
Caller Assistant: Good afternoon James speaking how can, we help you.
Police Officer: Hello James is Kelley there please.
Caller Assistant: Hmm, one second who is calling please?
Police Officer: It is John from the car compound for the Metropolitan police service.
Caller Assistant: Err, yes one second hold on their please.
Silence;--
Police Officer: 
Caller Assistant: OK, I will just put you through in just one second.
Police Officer: Thank you.
Silence;--
Caller Assistant: Hello Kelley speaking
Police Officer: Hello Kelley my name is Gareth I am the manager at the Charlton car compound for the Metropolitan police car compound services.
Caller Assistant: Hello there.
Police Officer: Hello I am dealing at the moment with a Mr. Simon Paul Cordell
Caller Assistant: Yes.
Police Officer: Something about the tools in the back of his vehicle.
Caller Assistant: Correct.
Police Officer: Right all I can do is I have looked at the seizer notice.
Caller Assistant: OK.
Police Officer: Which would have got given to Paul at the time and any property left is blank so if there was any tools in the back normally that would be registered as tools in the rear of vehicle.
Caller Assistant: Right, OK, because we had a call from the police.
Police Officer: Yes.
Caller Assistant: And he advised that there were tools in the vehicle.
Police Officer: Right do you want to speak to him for one moment
Caller Assistant: Who sorry.
Police Officer: To Paul because I have got him in front of me.
Caller Assistant: Yes that is fine yes going ahead, 
Police Officer: One moment, that is Kelley.
Simon: Hello.
Caller Assistant: Hello.
Simon: Are you alright Kelley?
Caller Assistant: Yes.
Simon: OK.
Police Officer: year, OK, so what has got given to you there?
Simon: They have not given me anything, but he has explained to you on the phone that there are no tools in the vehicle on their CADS and in any case they would normally write that sort of stuff down such as tools in the vehicle and so forth.
Caller Assistant: OK, hmm, and has he gives you a print out?
Simon: No I have not got a printout you might have to ask him yourselves.
Caller Assistant: Yes, OK, that is fine if you just want to pass me back to him thank you.
Police Officer: Hello Kelley.
Caller Assistant: Hello right so if there were any kind of tools in the vehicle it would get stated on their
Police Officer: Well yes, because of what would happen, is on the roadside a police officer will issue a seizure notice
Caller Assistant: OK.
Police Officer: And then he will say do you want to take any property out of the vehicle and normally they would take sat navigation systems and money wallets or whatever.
Caller Assistant: But he could have taken the tools out of the vehicle
Police Officer: Well I do not know because I was not even there so I am not going to comment on that to be completely frank with you.

Caller Assistant: All right.

Police Officer: All I can do is comment on the paperwork that I see in front of me.

Caller Assistant: Right OK. 

Police Officer: And there was nothing left in the vehicle. 

Caller Assistant: Right at the time of when it comes in but obviously, he had the opportunity to take items out of the vehicle.

Police Officer: No because that would have been registered that he had done and there is nothing there, when he had.

Caller Assistant: So, it would have also been mentioned with what was taken.

Police Officer: yes, yes, on the seizer notice.

Caller Assistant: OK, is there any chance that you could forward me a copy of this please.

Police Officer: No we are not allowed to under the police Act and good knows what else, all that I can confirm is what I have seen on the seizure notice.
Caller Assistant: OK, and can you confirm that in an email please?
Police Officer: Right, what you do is if you.
Caller Assistant: I have already emailed yourselves and I got a reply to say that hmm you would not have anything like that on records so I just need to pop me over an email to say that.
Police Officer: All right you go to Charlton car, if you go to the Charlton documents.
Caller Assistant: Yes.
Police Officer: And then I can reply from there because we have got fire walls and god knows what else.
Caller Assistant: so you do not use the one vcsc1 or whatever it can get called.
Police Officer: No I will give you the address just one moment, Charlton documents all one word.
Caller Assistant: Yes.
Police Officer: @ Met.police.UK.
Caller Assistant: yes, hmm.
Police Officer: what I am going to do is just bring up the copy of the seizure notice to just double check that I have got everything right for you.
Caller Assistant: OK.
Caller Assistant: And are you a police officer or do you just work?
Police Officer: No, no I just work at the compound I am a civilian.
Caller Assistant: OK.
Police Officer: All I can see is property in the vehicle there is nothing in there and property removed by driver is blank as well, so he never moved anything else as that would have got registered, and he would have told the officer that he had tools in their so can he remove them and be careful with them.
Caller Assistant: Yes.
Police Officer: Because then we would take them out and put them into our property store so that they are for safe keeping and then when they come to collect they get given back that.
Caller Assistant: Right that is OK it is just that when we got a call of the officer when he had Mr. Cordell at the roadside, he advised us that he was carrying tools in his vehicle.
Police Officer: Well I cannot comment on that.
Caller Assistant: No, I know that you cannot.
Police Officer: But what I can go on is the information on that seizer notice and there was nothing noted about the gentlemen removing anything or there is not anything left in the van, that is; all that I can say.
Caller Assistant: That is fine no worries, so if you could just reply to my email then and that would be great.
Police Officer: OK, then.
Caller Assistant: Yes, cheers and goodbye.

 

I was in turn found not guilty and I can remember the Judge is telling the police officer to wait outside of the courtroom with the rest of the criminals.

Not too long afterwards I spoke to DVLA and had the points and driving ban redacted. In this time, I could not travel to the other side of London to visit my partner. I won the case on appeal after the police officer lied in 2 different courts.

The police complaint went in, and they mishandled incorrectly. When I had to collect the van about the Brixton case on the

16/11/2013

and I had to pay again, when I clearly had insurance.

The case is now being overseen by the IPCC due to what carried on and the Complaint is still ongoing up and till date.

 

I am the one who has to live in such dreadful rented disrepair conditions and this is not fair! 

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/11/2013



Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I get made to feel like rubbish by the Enfield Councils and the Enfield Home teams after trying to address the wide scale of emergency disrepair problems such as the damp heating and sound issues inclusive of the leaking roof and bad guttering and to forget the lack of security on the main communal front door!    



In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/11/2013



Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Debra!

 

17/11/2013

Debbie Came to my flat asking to borrow money in the sum of £10, when intoxicated with drink and her vocabulary was that off slurred speech, she stayed reasonably polite: the money got granted to her that she asked for. 

At the Time: 00:00 pm

 

Different amounts of incorrect issues with my flat get left to accumulate after I make the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to get them fixed and stay’s unfair to me!  

 

In the background of everything going on I stated working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





18/11/2013



Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I get suffocated in a toxic mouldy and damp flat, left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords!  

The ongoing issues of disrepair that I have raised of my concern get demolished so that no fixing of the repair occur in a fair time scale, causing me to suffer with bad health!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/11/2013





The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival!

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



· 1x Email Fest! + *7



· App for a variation in bail “Refused!”

1st Curfew! + *7

Police Court Case Gazebo / 1st Curfew! + *7

The Gazebo Case: --

Arrest:

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP 

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20.

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE) 14/07/13.

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”

· Description: REMANDED ON BAIL ON

19/11/2013

AT WOOLWICH.

At: CROWN NEXT APPEARING ON

20/11/2013

AT WOOLWICH.

To Appear At: CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)

At:

20/11/2013

Owner: 

BAIL ADDRESS: 109 BURNCROFT AVENUE ENFIELD MIDDLESEX EN3 7JQ.

Last Updated: 

Condition 1: CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT ABOVE CROWN COURT.PLEASE ENSURE CONDITIONS STILL APPLY BEFORE ANY ACTION TAKEN WITH RELEVANT CJU TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS.

Condition 2: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF: 20:00 AND 06:00 WITH ELECTRONIC TAGGING.

Condition 3: TO REPORT TO: EDMONTON POLICE STATION EACH: DAILY BETWEEN: 10:00 AND 12:00.

Condition 4: NOT TO ENTER LONDON BOROUGH OF SOUTHWARK



Date: Tuesday, 19 November 2013, 21:22

Subject: Re: Christmas Glow Festival.

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: omar.niburumedia@gmail.com;

Hi Omar I confirm that I can do the power for the

07/12/2013

for the Christmas Glow Festival, please see attached invoice for the cost for the day.

You may also like to take a look at our website at http://toosmooth.co.uk

please look at our Product Catalogue this may be useful to you to see what items that Too Smooth can hire out for all events, we carry a large stock of sound systems, event lighting, staging and much more.

Looking forward to hearing back from you to confirm the date of the

07/12/2013

Many Thanks, Simon.



The Damp, Sound and the Heating problems of disrepairs are not getting managed as the tenancy agreements quotes, they must get rectified! “Used”

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/11/2013



The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



· “As above

19/11/2013 



I understand that the uncaring attitudes of the Enfield Council and the Enfield Homes are of staffs that neglect must not occur to persist in such a negative manner in my lifetime! 

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/11/2013



The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!

 

I get faced with an unfair service from the Enfield Home and the Enfield Council departments that is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527830603]22/11/2013



 The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/11/2013

· [bookmark: _Hlk960843]Disrepair!

· 1st Curfew!



· Night club! + *7



  Date: Friday, 22 November 2013, 18:32

Subject: RE: white’s venue

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: 

Hello Mr Khan Below are the domains I have ordered www.whitesandsvenue.co.uk   07/10/2015 White sands venue.com

07/10/2015

The renewal dates for both domains are

07/10/2015

they were ordered with the Go Daddy Europe Limited and the cost was £22.15.

I have also started a Facebook account Whites Function Hall the URL is https://www.facebook.com

White Sands.

The login information for the Facebook account is whitesandvenue@yahoo.co.uk

wxx1.

The yahoo mail account pass is whitesandvenue@yahoo.co.uk

Wsxxxxx.

We are also going to have to have a meeting about making a full website, so that the White Sands Function Hall will have its own website, as I already said, I myself have a number of accounts that I hold a number of people in them that have birthdays, etc. that I would like to market towards the White Sands Function Hall.

Please see below picture of just one of my accounts for just

Dec 2013

Birthdays.

You can also look at my own Website which is still having work done to it before I fully release it to the public at http://toosmooth.co.uk

I will forward you the details of the pricing for the flooring and virgin media tomorrow. Simon. 

 

Enfield Council and the Enfield Homes stay response towards the housing disrepair problems and do no act accordingly so and this is at my losses out of my life!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/11/2013



Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, showing my health a complete disregard for my fundamental Human Rights!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/11/2013



The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!

                                                 

The Enfield Councils and the Enfield Homes business practice protocols have failed me in fixing my home to a reasonable standard of living and this is not acceptable to happen!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/11/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/11/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· x3 Emails!



Sent: 25 November 2013 16:28

From: Tiller, Kelly

mailto: Kelly.Tiller@canopius.com

To: VRES Mailbox – Charlton

Subject: RE: Mr. Simon Cordell - CX52 Xxxx.

I got told by the police that you do a report on all items that was in the vehicle at the time it was ceased.

Can I get a copy of this report please?

Kind regards Kelly Tiller Fleet Underwriting | KGM Motor Insurance—Member of the Canopius Group KGM House | 14 Eastwood Close | London | E18 1RZ D +44 (0) 20 8530 1818 | F +44 (0) 20 8530 1841 www.kgminsurance.co.uk  | www.canopius.com



Sent: 25 November 2013 16:26

From: Sarah.Williams6@met.pnn.police.uk

Mailto: Sarah.Williams6@met.pnn.police.uk

On Behalf Of VresCharlton@met.pnn.police.uk

To: Tiller, Kelly Subject: RE: Mr Simon Cordell - CX52 Jxx

We got no record what was in the vehicle; we do not touch the vehicle's contents. Regards, S. Williams.



Sent: 25 November 2013 10:55

From: Tiller, Kelly.

mailto: Kelly.Tiller@canopius.com

To: VRES Mailbox—Charlton

Subject: Mr Simon Cordell - CX52 Xxxx.

Morning, I need some assistance with regards to the above.

We insure Mr Simon Cordell and I need a copy of the report of the items that was in his vehicle at the time it was ceased. We are due to cancel his policy @ noon today.

Your urgent advises are awaited.

Kind regards Kelly Tiller.



By the disrepair issues continuing to happen and nothing getting done about fixing the problems my safety suffers and this is due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff reckless behaviour towards the issues!  “Used”

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/11/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· x1 Email 

Police Car Compound



Sent: 26 November 2013 14:10

From: GARETH.Mullett@met.pnn.police.uk

Mailto: GARETH.Mullett@met.pnn.police.uk

On Behalf Of VresCharlton@met.pnn.police.uk

To: Tiller, Kelly

Subject: RE: MR. Simon Cordell - CX52 Xxxx

Kelly, I looked at the seizure notice nothing was taken at the roadside and nothing was registered as left in the vehicle.

Regards, Gareth



The relevant correction department for my Disrepair issues reasonable staff’s behaviour is of uninterested persons representing their jobs and stays reckless of true neglect towards me their client!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/11/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



As and night continue to hurry and go bye to the next day and night, nothing changes each time I get up cold out of my bed in regards to the heating issues and the damp getting fixed!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/11/2013



CPS response to our defence case 

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/11/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 92



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 92

Date: Thursday, 28 November 2013, 17:30

Dear Simon Please see the CPS response to our defence case statement. This was received in the DX today. It does not advance our case. I am also confirming that your barrister can only do a conference on

12/12/2013

12th December 2013

at 10am in Nexus Chambers. He has personal appointments tomorrow and cannot as previously advise to a conference at Croydon Crown Court.

I therefore booked a fixed conference for

12/12/2013

12th December 2013

at 10am at Nexus Chambers so that he will not be caught up in a trial and there is no risk of you breaching your curfew. Before that date I would also like to finalise your proof of evidence and I would hope to do that Tuesday afternoon or the following Monday.

Please do not hesitate to contact me should you have any further questions regarding this case.

Regards, Josephine.



I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, as each day goes by that I require their reasonable person’s attendance and then assistance in fixing the disrepair emergency problems in my home as my health does not matter to their staff!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/11/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I continue to express that I am would like for an assessment to get completed by the Enfield Homes and the Enfield Council's a survivor and then after for the disrepair work to get accomplished in a fair and reasonable time limit but I sit in remorse from the broken conditions and agreements contained within my existing contract of tenancy that have not got met and then on causes me to suffer from the neglect!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/11/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/11/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I explain to the Enfield Council and the Enfield Homes teams that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff their rights towards their duties of contract within my home to fix the issues of disrepair without any dates getting booked!  



In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!









01/12/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I grant the needed permissions of access into my home so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can repair the problems but continue to go by with no important fixtures taking place!  



In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/12/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I await the date to get booked for my repairs to take place explaining a date that would stay needed so for a reasonable person to access my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!   



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/12/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



The housing conditions continue I have to live in are outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the disrepair issues of damp and the heating system that the Enfield homes neglect, once put in receipt of the emergency needed repair!   



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/12/2013



Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I trying to receive a reasonable response about the damp and heating disrepair issues within my home but seem to suffer from neglect on stead!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/12/2013



Working for Enfield Council Fest!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/12/2013

New month Date



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· 1x Email

Fest!



New month Date:

Thursday, 5 December 2013, 16:57

Subject: Re: Fwd.: Site map - Durant’s park

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: omar.niburumedia@gmail.com;

Hello Omar the three names that will need to be there will be;

1. Simon Cordell: --

2. Matt Goyri: --

3. Dean Reed.

Would it also be possible to get the power requirements for the heaters and where they will be placed and how long I will need to make leads and, yes, I will be there for 9.00 in the morning to set to set up.

Many Thanks, Simon.



The correct actions would mean the disrepair problems with my damp got resolved but this does not occur to happen by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, as I still continue to suffer!   

The flat, stays horrible and continues to smells and also looks shameful to live in because of the damp conditions I have to live in at no fault of my own and this is not responsible of the Enfield Council and the Enfield Homes teams to leave me in these conditions!   

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





06/12/2013



Working for Enfield Council Fest!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/12/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· 1x Email

Fest!



Date: Friday, 6 December 2013, 13:33

Subject: re: Christmas Glow Performance Times

From: Omar Lawrence (omar.niburumedia@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;



To explain the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explain that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?   

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/12/2013



Fest Charismas Glow Took Place!

The fifth Fest Booked Christmas Glow Festival! “Getting Ready”

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

THE CHRISTMAS GLOW EQUIPMENT RENTAL INVOICE/

Page Numbers: 124,125,126,127



Every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards, I get faced with the same bills from disrepair a couple of months’ latter once again due to the damp issues not getting fixed by a reasonable person in a practical time limit!    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



“Si Story”

Building the catalogue with josh and realising some more of his true talents, I realised that I could not run my entertainment company due to the bail conditions that I had gotten imposed to, so I started to build an extra stage of the company that I would need at a later date once the probation conditions could not as easily affect my work.

"The printers" apart from making flyers;

 

The negligence of the duty of care for my life inflames the problems to arise even further than ever mercury if the reasonable persons responsible from the Enfield Council and the Enfield Homes teams were less reckless towards their own companies’ stationary duties!    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegation



09/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



The clear lack of due diligence towards my fundamental human rights that are in co-Hurst towards the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties have gone past shocking and the staff’s reckless behaviour has now arisen to being dangers towards my wellbeing!    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527831137]10/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



In the time that the Enfield Council left me with no heating I got Embarrassed to have any friends or family around let alone any guests!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Getting a job as a nightclub manager; --

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Gazebo case Remanded to Prison / 

Page Numbers: 93,94,95



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Southwark Case / 

Page Numbers: 96,97



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 98



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 99,100



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 101



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 102,103



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 104



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 105,106



· The Enfield Gov / Email’s Issue: V

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 107



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 108



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case /

Page Numbers: 109,101,111



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Gazebo Case /

Page Numbers: 112,113



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Gazebo Case /
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Gazebo case Remanded to Prison / Southwark Case -Solicitors Miss Ward -Gazebo Case!
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Subject: FW: Simon Cordell A5698CY

From: Lorraine Cordell 

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:06

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 28 June 2013 14:14

To: Lorraine Cordell

Subject: Fwd.: Simon Cordell A5698CY

confirmation of bail grant from court

---------- Forwarded message ----------

From: "Micheal" <m.mckee@michaelcarrollandco.com>

Date: Jun 28, 2013 1:27 PM

Subject: Fwd.: Simon Cordell A5698CY

To: <josie@michaelcarrollandco.com>, <josephinewardsolicitor@googlemail.com>

Please see the below. Do you want me to get in touch with Scrubs? It looks like they have listed his prison

number.

Kind regards,

Micheal

---------- Original Message ----------

From: "Matthews, Paula" <Paula.Matthews@hmcts.gsi.gov.uk>

To:

Date: 28 June 2013 at 13:15

Subject: Simon Cordell A5698CY

To whom it may concern,

Please find attached a copy of the Grant of Bail for Simon Cordell who is currently held at HMP

Wormwood Scrubs.

94

The Release on bail is subject to the conditions set out in the order.

Edmonton Police Station - Please be aware that Ms Lorraine Cordell will be attending your station in

order to provide details of the Surety in the figure of £1000

Please confirm receipt of this email.

Kind Regards

Paula Matthews | Court Clerk

Crown Court at Southwark | 1 English Grounds | London | SE1 2HU

DX 39913 London Bridge South |Tel:020 7522 7234

Working pa

95

Attachments

CORDELL B20130035.pdf (49.67 KB)
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell - application for Judge and Chambers bail application on 

28/07/2013

28th June 2013

at

Southwark Crown Court.

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:06

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 27 June 2013 09:35

To: Lorraine Cordell

Subject: Fwd.: Regina v. Simon Cordell - application for Judge and Chambers bail application on

28/07/2013

28th June 2013

at

Southwark Crown Court.

Morning Lorraine

Please accept this email as confirmation that I have requested that Simon's bail application be listed tomorrow

morning for bail. He will not be produced but I may have to require you to attend with the Post Office statement

and also, your passport and a utility bill with your address on it.

I will confirm if you are required this afternoon.

Regards

Josephine

---------- Forwarded message ----------

From: JOSEPHINE WARD <josephinewardsolicitor@gmail.com>

Date: Thu, Jun 27, 2013 at 9:32 AM

Subject: Regina v. Simon Cordell - application for Judge and Chambers bail application on

28/07/2013

28th June 2013

at

Southwark Crown Court.

To: listing@southwark.crowncourt.gsi.gov.uk

Cc: Innerlondon&Southwarkcrown@cps.gsi.gov.uk

Dear Sir or Madam

We act on behalf of our above-named client and request that this matter be listed for a bail application at

Southwark Crown Court on

28/07/2013

28th June 2013

at 10am.

We attach the following:

1. Notice and grounds
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2. Medical letters confirming the medical ailments of Ms Lorraine Cordell and Mrs Catherine Cordell

3. Too Smooth catalogue corroborating that our client is attempting to set up his own business

Please confirm the listing at you earliest convenience.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.

Attachments

photo.png (640 B)

viewer_014.png (5.09 KB)

viewer.png (7.26 KB)

viewer_002.png (5.61 KB)

viewer_003.png (113.86 KB)

viewer_004.png (7.53 KB)

viewer_005.png (7.85 KB)

viewer_006.png (6.88 KB)

viewer_007.png (6.56 KB)

viewer_008.png (8.71 KB)

viewer_009.png (4.98 KB)

viewer_010.png (9.06 KB)

viewer_011.png (72.75 KB)

viewer_012.png (5.08 KB)

viewer_013.png (7.62 KB)

PNC.pdf (275.64 KB)

REASONS FOR THIS APPLICATION.doc (37.50 KB)

medical letters in support of bail application.pdf (773.71 KB)

1776503430-gview_local_gview_base_mod.js (337.11 KB)

sem_a0af21c60b0dddc27b96d9294b7d5d8f.js (55.07 KB)



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / Page Numbers: 98

Subject: FW: Simon Cordell

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:07

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 12 July 2013 18:28

To: Lorraine Cordell

Subject: Simon Cordell

Lorraine

Hope this is it. I hate technology.

Regards

Josephine

Attachments

Att note

10/07/2013

docx (12.16 KB)
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell for application to clarify bail conditions and vary bail conditions on Tuesday 

16/07/2013

16th July 2013

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:08

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 15 July 2013 10:25

To: Lorraine Cordell

Subject: RE: Regina v. Simon Cordell for application to clarify bail conditions and vary bail conditions on Tuesday

16/07/2013

16th July 2013

Lorraine

It is a typo.

On

15/07/2013 

Jul 15, 2013

10:03 AM, 

"Lorraine Cordell" <lorraine32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi Jose

You made a mistake in this Simon was never given a bail notice from Woolwich he only had the one from the other court

that give him bail from the prison.

Lorraine

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 15 July 2013 08:40

To: listing@woolwich.crowncourt.gsi.gov.uk

Cc: croydonkingston&woolwichcrown@cps.gsi.gov.uk

Subject: Regina v. Simon Cordell for application to clarify bail conditions and vary bail conditions on Tuesday 

16/07/2013

16th July 2013

Dear Sir or Madam

We act on behalf of our above-named client under the terms of a legal representation order.

100

Our client's matter was listed at Woolwich Crown Court for a preliminary hearing and an application to vary us client's bail conditions. The Learned Judge on that occasion refused to deal with the application to vary bail and raised issues regarding why the surety was not present. He removed the surety requirement and our understanding is that our client was admitted to bail on the same terms as before.

A number of issues have now arisen as a result of this. Serco attended to insert an electronic tag and this was never a condition of our client's bail when he was granted bail by Woolwich Crown Court but a curfew with a door step condition was imposed. Our client explained this to Serco who left. We clarified that this information was accurate by reviewing the advocate's attendance note from 10th July and also receiving verbal confirmation from Mr Lemosa to further verify this. When our client went to report to Edmonton Police Station in compliance with his bail conditions, he was arrested for breaching his bail in that he refused Serco entry to install the electronic monitoring equipment. This was on

13/07/2013

13th July 2013

Fortunately, our client was able to produce a copy of the bail notice from Woolwich Crown Court and also a copy of the advocate's court attendance notes who attended on

13/07/2013

13th July 2013

He was released. Ms Cordell contacted Serco and advise Jo badge number 3072 of this development and Serco will now wait until Tuesday

16/07/2013

16th July 2013

to receive clarification from the court. Can you please list this case tomorrow?

16/07/2013

16th July 2013

in order that matters can be clarified. We thank you in advance for your assistance in this matter and we await clarification of this.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.
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Subject: FW: Simon's court attendance notes for

16/07/2013

16th July 2013

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:09

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 08 August 2013 11:21

To: Lorraine Cordell

Subject: Simon's court attendance notes for

16/07/2013

16th July 2013

Lorraine / Simon

Please see the barrister's back sheet from the

16/07/2013

16th July 2013

This should have been forwarded onto you and

would have been by me if it had been emailed to me in Bulgaria. Case workers are not allowed to send over any paperwork on any client file without prior authorisation from the Solicitor with conduct, namely me. I cannot criticise the case workers for this as I am pretty strict on this.

If this had been emailed over to me in Bulgaria then I would have emailed on it but as I was on annual leave the case workers viewed this as non-urgent as the Judge refused to vary the conditions.

I am also emailing you the client care letter again which outlines the complaints procedure.

Regards

Josephine

PS As indicated when the case papers are served and the secondary disclosure served then it may be possible to make a further attempt to vary bail but at this stage, I do not believe that the Court will entertain it.

Attachments

Brief for the Defendant.pdf (18.88 KB)

9 Client Care Mags Letter.doc (45.00 KB)
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell application to vary conditions of bail at Woolwich Crown Court on

16/08/2013

16th August 2013

if matter cannot be resolved and agreed

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:11

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 11 August 2013 14:02

To: croydonkingston&woolwichcrown@cps.gsi.gov.uk; kiran.hayre@hmcts.gsi.gov.uk; Lorraine Cordell; Jay Lemosa

Cc: jennifer.devaney@hmcts.gsi.gov.uk

Subject: Regina v. Simon Cordell application to vary conditions of bail at Woolwich Crown Court on

16/08/2013

16th August 2013

If matter cannot be resolved and agreed administratively

Dear Sir or Madam

We continue to act on behalf of our above-named client under the terms of a legal representation order.

Our client has instructed us to make an application to vary his bail conditions so that the reporting condition is

removed in its entirety, and if an alternative bail condition is required then his mother is willing to stand surety

£1,000.

We attach the following:

(1) Reasons for application

(2) Notice of application for court to consider bail

(3) Map printed from internet supporting the distance from the client's address to the local police station

We also add that £19.60 represents 40% of his benefits when they are re-instated and this will cause our client

financial hardship.

We would be grateful if you oppose this application that a representative is available for the application to be

determined in Court on

16/08/2013

16th August 2013

We thank you in advance for your assistance in this matter.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.

Attachments
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APPLICATION TO VARY BAIL CONDITIONS 110813.pdf (69.81 KB)

DOCUMENTATION IN SUPPORT OF APPLICATION TO VARY BAIL 110813.pdf (81.43 KB)

INFORMATION IN SUPPORT OF VARYING THE BAIL CONDITIONS 110813.doc (21.50 KB)
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Subject: FW: Simon Cordell for plea and case management hearing on

04/09/2013

4th September 2013

at 10am

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:13

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 14 August 2013 11:27

To: too smooth; Lorraine Cordell; Anthony Clarke; Anthony Clarke; michael@michaelcarrollandco.com

Subject: Simon Cordell for plea and case management hearing on

04/09/2013

4th September 2013

at 10am

Dear Simon

Please find attached a copy of the transcript of your police interview. This arrived in the DX this morning. I am hoping to attend your mother's address on Friday evening

16/08/2013

16th August 2013

at 4.30pm I will discuss all aspects of your case on that date and hope to be in a position to update you with regards to the application to remove the reporting condition. In the intervening period of time should you have any questions with regards to any of the matters contained in this letter then please do not hesitate to contact me at my office.

Regards

Josephine

Attachments

NAE090813 ROTI PGS 7 - 29.pdf (853.23 KB)
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on 4th September 2013

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:13

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 14 August 2013 18:12

To: too smooth; Lorraine Cordell; michael@michaelcarrollandco.com

Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on 

04/09/2013

4th September 2013

Simon

I have now read through all your case papers, interview transcript and unused material.

Areas for discussion:

1. Premises - need full address of where the rave took place

2. Any emails / Facebook notification of the rave / booking your sound system for the party / any invoices given to the people hosting the party

3. Full contact details for Mohammed in order that I can take a statement confirming the sale to you

4. Receipt that Mohammed gave you, presumably this itemises the goods sold and date of purchase by you – pg. of your interview you make reference to leaving with your sound system and then being offered a job lot of chairs - need specifics on this see 5 below. Please also read your bottom page 20 of your ROTI "I bought it of the person who put the 144 notice on both of them premises that was living there and was a registered squatter Tottenham building. What made you believe that Mohammed had a right to the property? Where did he tell you he got the property from?

5. I need confirmation of the date you purchased the items; the location where the sale took place

6. What made you believe that both premises were linked? For all intents and purposes, they appear to be separate buildings and entry to Unit 3 appears to have been gained through a hole in the wall not a natural doorway. This is criminal damage and therefore illegal.

7. Confirmation of where the Notices were displayed. Any photographs from the rave to back this up would be very useful

8. Neighbours who can confirm the date the gazebo was

106

9. More information on the hole in the wall - photographs would be helpful from rave photographs and also any persons who were living there in the Unit 3 squat

10. Recordings of conversation between you and police before entering the party. Any shoulder numbers of officers who attended the premises so we can request statements etc from them re damage.

11. What proof do you have that Unit 3 was not barricaded with wood as the Director alleges and the barricades were not simply moved prior to your arrival?

Simon I will have a full discussion with you regarding the law etc on Friday but if you can concentrate on the above and collating the requested information.

I will draft your defence case statement after I have taken a full proof of evidence (statement) from you.

Regards

Josephine
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09/09/2013

09th September 2013

(Burglary)

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:14

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 04 September 2013 11:48

To: Lorraine Cordell; too smooth; Jay Lemosa

Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09/09/2013

09th September 2013

(Burglary)

Dear Lorraine / Simon / Jay

Please find attached a copy of the court listing for

09/09/2013

09th September 2013

in relation to the above case,

Regards

Josephine

Attachments

court listing for 

09/09/2013

.pdf (11.63 KB)
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

11/09/2013

09th September 2013

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday,

11/12/2013

11 December 2013

22:15

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 04 September 2013 21:09

To: Jay Lemosa; Lorraine Cordell; too smooth

Subject: Regina v. Simon Cordell for PCMH at Woolwich Crown Court on

09/09/2013

09th September 2013

Dear Jay / Simon / Lorraine

Please see attached the amended defence case statement.

Regards

Josephine

PS Jay, Simon will sign this on Monday so can you please serve it direct to CPS and court and confirm this by

email.

Attachments

DEFENCE CASE STATEMENT SIMON CORDELL.doc (46.50 KB)
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Subject: FW: Regina v. Simon Cordell for mention at Woolwich Crown Court on

22/10/2013

22nd October 2013

in Court 10 at 11am

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:18

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 21 October 2013 19:56

To: Lorraine Cordell

Subject: RE: Regina v. Simon Cordell for mention at Woolwich Crown Court on

22/10/2013

22nd October 2013

in Court 10 at 11am

Okay thanks Lorraine the date can be amended at court by the barrister Thanks for drawing my attention to it.

Regards

Josephine

On

21/10/2013

Oct 21, 2013

7:51 PM, "Lorraine Cordell" <lorraine32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi Josey

Just gone over the document you sent over and on number 17 you made a mistake with the date

The Defendant denies entering as a trespasser the said premises. The Defendant accepts that his DNA may have been found on a can but that this may have been moved at any time during the night of the party on the

04/02/2013 

04th February 2013

The Defendant denies stealing from the premises and he denies causing any damage to the

premises

It should be the 

04/05/2013

04th May 2013

Also, the link for the catalogue for focus is correct

http://web.archive.org/web/20110321003352/http://diy.focusdiy.co.uk/nav/cat2/gazebos/cat/gardenbuildings/0
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It does show the Harrogate Gazebo for the catalogue for focus and it’s the website URL archive dated 

11/03/2011

11 March 2011

It does take a little while to load from the archive servers but does load and you can see the items of

gazebos that focus was selling on the

11/03/2011

11 March 2011

you have to look down the list to see the Harrogate Gazebo information. If you load the URL and then right click on the page and select Save As in the menu you can save it to your computer also. The only thing I cannot find is the original receipt for Simon Gazebo that was at his home when the police

come.

Lorraine

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 21 October 2013 18:11

To: Lorraine Cordell; too smooth

Subject: Regina v. Simon Cordell for mention at Woolwich Crown Court on

22/10/2013

22nd October 2013

in Court 10 at 11am

Dear Simon / Lorraine

Your case has been listed tomorrow for a mention hearing. You are both welcome to attend if you so desire but you are not required to attend.

As you have not been able to provide me with the original receipt of internet link for the Focus catalogue, I have edited the defence case statement accordingly.

I now attach the amended defence case statement which I have instructed your barrister to serve at tomorrow's hearing. This will trigger secondary disclosure in the case and I will be hoping to offer you an appointment in four weeks’ time for a conference with your barrister. If you have any further requests to vary your bail then please provide me with adequate notice as the courts tend to want the CPS and solicitors to attempt to agree the variation administratively before resorting to the court.

Please do not hesitate to contact me should you have any questions.

Regards

Josephine
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PS Simon can you please sign this defence case statement and either scan and email it back to me or post it to

my office. 

Thanks
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Subject: FW: description of bar stool ads

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:20

From: Vaughan Barnes [mailto:Vaughan.Barnes@centrecom.eu]

Sent: 12 November 2013 16:10

To: Lorraine Cordell

Subject: RE: description of bar stool ads

Hello Simon,

I have no sorry about that.

No problem I have attached it in a word doc this time. Please get back to me if you cannot view it. Kind regards

Vaughan Barnes | Fraud Agent | Gumtree

Centre com | Aviation Centre First Floor St. Thomas Street | Luqa | Malta | LQA5000

(+356 2364 4444/+356 99812961 +356 2124 2905)

* vaughan.barnes@centrecom.eu

From: Lorraine Cordell [lorraine32@blueyonder.co.uk]

Sent: Tuesday, November 12, 2013

5:02 PM

To: Vaughan Barnes

Subject: RE: description of bar stool ads

Hello Vaughan

I got the email but the screen shot has not come with the email I so sorry to bother you again but would it please be

possible to send it over it will really help me out a great deal.

Simon

From: Vaughan Barnes [mailto:Vaughan.Barnes@centrecom.eu]

Sent: 12 November 2013 16:00

To: lorraine32@blueyonder.co.uk

Subject: description of bar stool ads

Hello Simon,

As per our telephony conversation her is the information from the ad.

Kind regards

113

Vaughan Barnes | Fraud Agent | Gumtree

Centre com | Aviation Centre First Floor St. Thomas Street | Luqa | Malta | LQA5000

(+356 2364 4444/+356 99812961 +356 2124 2905)

* vaughan.barnes@centrecom.eu

Attachments

bar stool.docx (355.32 KB)
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Subject: FW: CPS response to secondary disclosure and confirmation of conference

From: Lorraine Cordell (lorraine32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Date: Wednesday, 11 December 2013, 22:20

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 03 December 2013 02:41

To: Lorraine Cordell

Subject: Re: CPS response to secondary disclosure and confirmation of conference

Hi Lorraine

I am working through my emails slowly and by priority at the moment. I will endeavour to deal with this by Wednesday at the latest. I have been on duty all weekend and today I was in the police station from 9.30am until after midnight. I am aware of the documents being duplicated also. I will deal with each point you raise in due course.

Regards

Josephine

On Mon,

02/12/2013

Dec 2, 2013 

at 2:57 PM,

Lorraine Cordell <lorraine32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi Josey

I tried to call you today re Simon case not sure if you got the below email so I will send this again over to you. There are some points I really do not understand and until the crown gives us information as to this it does seem to me that Simon case at court has the claim for

Feb 2013

case in it as they are not giving a list of what was taken.

1. Both the invoices from Li-Lo Leisure products ltd that have been given for Simon Case in

May 2013

and the information that the crown has just given you are the same.

115

2. On the invoices the address that the items in the invoice was not delivered to the address the parties were held in, in

Feb 2013

and also

May 2013

they were delivered to Marks wholesale which is a big shop, so how did they get to the address the parties were held in I am sure Marks wholesale would have storage space and it does seem very

funny that they would move items that were ordered to sell at one of his large shops?

3. There has never been a list of items that Mr petal said was taken in May just an invoice so is Mr Petal saying that all the items on the list was taken at the party in

May 2013

4. So far, we do not even know the list of items that were taken in

Feb 2013

and seeing at Mr petal seems to be using the same invoice for both dates there should be 2 lists of items that were taken

5. what was the cost of the damage to the building in

Feb 2013

as it seems from the emails Mr Petal has listed from his insurance, they have put both claims into one which in fact would then go over to the date Simon hired his sound system out in 

May 2013-12-02

6. Why did the insurance company not pay the

Feb 2013

claim out till after the claim in

May 2013?

Why did they only pay out after the?

May 2013

claim is it due that someone was arrested and they could put both claims over to the court case of Simon. As if you look at the dates of the insurance part it does not make any sense as the last date

shows

April 2013

yet it says they are paying out both claims, how could they pay out both claims when the party in

May had not even happened yet. Or is it the case there was a next party after

Feb 2013

and before

May 2013

7. What was the costs of damage to the building in

Feb 2013

and the value of the items taken.

8. What was the damage to the building in

May 2013

and the value of the items taken. In short how could the property have been stolen in

May 2013

if it had already been stolen in

Feb 2013

as the invoice is the same? Also, the damage to the building from

Feb 2013

seems to have been added to the costs to the

May 2013

but yet Simon has not been charged with the party in

Feb 2013

It seems they have mixed both cases together and Simon is taking the blame for all of it within the costs. The Crown does need to give us all the information to the

Feb 2013

case including pictures so we can see ourselves the damage to the building and they need to tell us if anyone was changed in

Feb 2013

and what was the outcome. If the crown does not do this then this is an unfair trail they will be holding as to Simon case. Also, we need to see all the insurance claims to see the total costs of damage in

Feb 2013

and also, for the claim in

May 2013

and the reasons as to why both cases have been linked together by the insurance company.

Also, where is the insurance claim for the items within the warehouse that was meant to have been taken as so far, I can only see a claim for the damage to the building?

Any claim would need to include a list of the items that were taken and would need to be replaced. Someone cannot just come up with a figure of a cost for items that were taken and so far, it seems as if that has what has been done in both cases

Feb 2013

And

May 2013
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Lorraine / Simon

From: Lorraine Cordell [mailto:lorraine32@blueyonder.co.uk]

Sent: 28 November 2013 19:54

To: 'JOSEPHINE WARD'

Subject: RE: CPS response to secondary disclosure and confirmation of conference

Hi Josey Thank you for the email I just got it so will let Simon look over this tomorrow. Can I ask something the receipt from Li-Lo Leisure is that the receipt for the?

16/02/2013

or the

04/05/2013

as it seems to be the same receipt. What we want is a full list of items and amounts that were taken on the

04/05/2013

and also, the same for the

16/02/2013

someone can’t say an amount in £s of damage and items were taken yet not have a full list, or are they saying on each of the receipts for the

04/05/2013

and the

16/02/2013

all of the items listed on the receipts were taken it does not make sense as they seem to be the same receipts. There are also no invoices for the repair of the damage on the

16/02/2013

or the

04/05/2013 

for someone to come up with the amounts that they have for the damages to this so-called building on the

04/05/2013

Which he would have had to get invoices for his insurance companies.

Also, there is no information as to really anything for the

16/02/2013

And no information as to the people that were

arrested and what happened to them.

There is also nothing to show any work was carried out on the building from

16/02/2013

so, show anything was fixed as I

am sure there should have been.

There is far too much data that is missing. And I wonder why how can a police officer not have any full lists of items that were taken yet be able to have a total amount of damage that were caused how could they come to these sums?

There seems to me a lot in this case is being covered up by the police and I would like this addressed as how can someone have a fair tail without the full facts.

Lorraine
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From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 28 November 2013 17:30

To: too smooth; Lorraine Cordell

Subject: CPS response to secondary disclosure and confirmation of conference

Dear Simon / Lorraine

Please see the CPS response to our defence case statement. This was received in the DX today. It does not advance our case. I am also confirming that your barrister can only do a conference On

12/12/2013

12th December 2013

at 10am at Nexus Chambers. He has personal appointments tomorrow and cannot as previously advised to a conference at Croydon Crown Court. I have therefore booked a fixed conference for 

12/12/2013

12th December 2013

at 10am at Nexus Chambers so that he will not be caught up in a trial and there is no risk of you breaching your curfew. Before that date I would also like to finalise your proof of evidence and I would hope to do that

Tuesday

afternoon or the following

Monday.

Please do not hesitate to contact me should you have any further questions regarding this case.

Regards

Josephine





It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estate’s other residents! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/12/2013



Conference with barrister about gazebo case!

Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Fourth Fest Booked, Lock to Lock!  “Getting Ready”

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/12/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 

Solicitors Miss Ward   Isle Wight Case /

Page Numbers: 118



The Enfield Gov / Email’s Issue: 

Solicitors Miss Ward   Isle Wight Case / 

Page Numbers: 118

Date: Thursday, 12 December 2013, 23:15

Dear Simon / Mother! Please accept this email as confirmation that the conference will go ahead tomorrow with your barrister at Isleworth Crown Court at 12.30pm.

If you any problems contacting the barrister at Isleworth Crown Court please phone the office on 0208 365 9900 in order that one of the boys can telephone the barrister's clerk to ensure that he meets you.

Regards Josephine

P.S: I will have my mobile with me, but I am in and out of reception so a text is probably better.



I treat the council officials with respect in the believe that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but they act Inferior with bios decisions against me, resulting in no logic or fair gain at the conclusion of incidents, once put in receipt of true official evidence and this is at my loss of life without any wrong doings from myself! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



When my guests ask me how I am living in the conditions that I am forced to accept, I get Insulted, in knowing that if the correct housing disrepair complaints department was efficient in their protocols then I know this would not get asked of me! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!         



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Neighbour and Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



[bookmark: _GoBack]I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council!       



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



Mocked is how I get made to feel after trying to address the problems in hand! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

17/12/2013



Who Stole the Christmas Tree?

Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· “Who stole

The Christmas trees?”



“Si Story”

Who stole the Christmas tree?

Thought, the rest of the months in

2013

off the summer faded away into the winter and the question to ask was, “Who stole the Christmas tree?”

While still living in my flat, I remember when stain took his time to place a Christmas tree in the corridor for the entire tenant’s pleasure. But little was he to know that this good deed of his was soon after to get disheartened.

In the years prior to stain placing the Christmas tree in the corridor the council had never changed the entrance codes, to the front door of the flats, so in layman terms, the entrance code to the front door had never got updated and because of this, the past users' fingerprints, to the door locks, could get seen.

The faded ID could get seen by any person’s naked eyes, this is due to the wear and tear, making the door entrances vulnerable to prowling eyes. Because of this reason people had started to loaf within side the corridors for shelter or other reasons and so forth.

On one of the cold winter nights after stain had done his good deed, the tenants of the block must have got occupied with their own responsibilities. I cannot clearly remember what I personally was doing, but I could bet a pound coin that I was working hard on a good project.

On awakening one morning, I went outside into my communal corridor, on doing so, I noticed stain and said to him the usual, “hello and how are you doing.”

His voice was full of upsets as I heard his reply, he asked me the question of; do I know where his Christmas tree has disappeared too. At first, I took a full glance to see the spot to where he had placed it and continued to notice that it was in fact missing.

I had known stain for so long by this time, in my life, so I took it that he personally would already understand the truth and that would be that I never would have been that person what did move the Christmas tree, in sense to any stake, I and my first civil partner already had our own Christmas tree.

After talking for some time and doing our own investigation, we never did find out who actually did steal, “the tree.” So, the question still is who stole; The Christmas Tree?

 

I try not to get offended by the way I get treated but still find my person to get insulted by the disregard for my well-being for my own safety due to the disrepair issues!     

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/12/2013



The gazebo case will get case will be listed for mention tomorrow morning!

Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 119



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 119

Date: Wednesday, 18 December 2013, 16:56

Dear Mother! & Simon, Simon's case will be listed for mention tomorrow morning court 7 not before 11am. I will update you tomorrow after the hearing.

Regards, 

Josephine.



Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!        

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/12/2013



Police case in Court!

Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 120



The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Solicitors Miss Ward Gazebo Case / 

Page Numbers: 120

Date: Thursday, 19 December 2013, 18:47

Simon / Mother! The case was listed in court this morning but unfortunately the application to vary bail was not dealt with so I asked for the case to be listed again on

23/12/2013

23rd December 2013

With regards to the applications and also in relation to non-disclosure that the court have directed that the defence make a section 8, application and also an application for Third Party Disclosure. This has to be made by

16/01/2014

16th January 2014

The prosecution must respond by

16/02/2014

16th February 2014

If the defence has not yet got provided with disclosure, we need to list the case again after

16/02/2014

16th February 2014

The case has now been placed in the warned list for the week commencing the

30/06/2014

30th June 2014

I will update you regarding the application to vary bail.

Regards, Josephine.



The officials case workload relating to mine or any person’s cases with the Enfield Council must be of actions of staff’s jobs that must mean that they are not Resentful from doing the right things by their clients, as happens in my caseloads by me being wrongfully perpetrated!      

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



As every day of my life goes by while I suffer, I get teased that the right things will maybe happen the following day, at my own disheartened suffering, because the right does not seem to happen even with all of my evidence of innocents! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



The disrepair issues and sound problems get brushed off when they must get kept up to the correct ISO standards! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/12/2013



Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Neighbour and Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/12/2013

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



The Enfield Council are confused by victimising me with their Targeted malice!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/12/2013



Police Case at the Court again!

Building the catalogue with Josh!

Insurance Revoked and Driving ban + Lost the Night Club Job due to police and the Insurance Company, bail Conditions!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation!



· App for a variation in bail “Granted over Christmas!”

1st Curfew! + *7

Police Court Case Gazebo / 1st Curfew! + *7

The Gazebo Case: --

Arrest:

25/06/2013

Arrest/Summons Ref: 13/0000/00/625125U.

Name Charged: CODELL, SIMON PAUL.

Date of Birth:

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

14/07/2013

DNA Status: NOT TAKEN.

Process Stage: ARRESTED ON

25/06/2013

07:20

Arresting Officer: 01 MS

25/06/2013

Report Owner: MAYHEW/DC/204182/MD.

Prosecuting Agent: 01 (METROPOLITAN POLICE.)

Last Updated: CPS (CROWN PROSECUTION SERVICE)

14/07/2013

Remand to Dates: --

25/06/2013: “Police Station”

26/06/2013: “Court & the World of Scrubs”

27/06/2013: “World of Scrubs”

28/06/2013: “Judge & Chambers “Granted Bail”

10/07/2013: “Bail Conditions”

16/07/2013: “Bail Conditions”

16/08/2013: “Bail Conditions”

09/09/2013: “Bail Conditions”

19/11/2013: “Bail Conditions”

20/11/2013: “Bail Conditions”

23/12/2013: “Bail Conditions”

08/04/2014: “Bail Conditions”

01/07/2014 “I won the Case, No more Bail Conditions”

· Description: REMANDED ON BAIL ON

23/12/2013

AT WOOLWICH.

At: CROWN NEXT APPEARING ON

08/04/2014

AT WOOLWICH.

To Appear At: CROWN 01 (METROPOLITAN POLICE.)

At: 

08/04/2014

Owner: 

BAIL ADDRESS: 109 BURNCROFT AVENUE ENFIELD MIDDLESEX EN3 7JQ.

Last Updated: 

Condition 1: CONDITIONS APPLY UNTIL NEXT APPEARANCE AT ABOVE CROWN COURT.PLEASE ENSURE CONDITIONS STILL APPLY BEFORE ANY ACTION TAKEN WITH RELEVANT CJU TO LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT BAIL ADDRESS.

Condition 2: TO OBSERVE A CURFEW BETWEEN THE HOURS OF: 20:00 AND 06:00 WITH ELECTRONIC TAGGING.

Condition 3: TO REPORT TO: EDMONTON POLICE STATION EACH: DAILY BETWEEN: 10:00 AND 12:00.

Condition 4: NOT TO ENTER LONDON BOROUGH OF SOUTHWARK.



· Bail Variation Conditions are: --



“Si Story”

Woolwich Crown Court, yet again: --

  The

  23/12/2014

23rd December 2013 

and 

24/12/2014

A little while after I had to attend at Woolwich Crown Court, yet again, for the gazebo case, that took place on Bianca road for my friend’s Birthday party, for a court case mentioning, what got set, re the disclosed and also for an application to seen by the judge regarding varying the bail conditions got opposed against, as the application to vary the bail conditions got refused to get dealt with.

After consultation with my solicitor and barrister that got achieved regarding what had occurred in the courtroom, my acting barrister then asked for the case to get listed again on

24/12/2013 

24th December 2013

This case just did not want to end. Christmas was drawing near and the winter had settled in and I knew I had to get out of my flat from the torturous acts that members of my neighbours were indulging in towards me, so I reapplied with my mother to go away to visit family over the Christmas season.

On the

24/12/2014

I went back to Woolwich Crown Court with a fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods, so I could spend time with my family’s members.

I applied to go to Scotland with my family over the New Year and the application to vary bail had gotten granted by the Judge, so I could go.

To be honest, I got shocked when the bail variation got granted but I smiled to be out, for the first time in a year.

The judge on the day agreed to amend these three conditions;

Number two; Home Residence, to be @ 109 Burncroft Road, Enfield, EN3 7JQ.

Number five; Report daily to Edmonton Police between the hours of 1400—1600. 

Number, six; Curfew 8pm — 6am this is to be a doorstep condition — I the Defendant should show myself to any officer upon their requests and with the judge doing this it meant that I still had a curfew off 8pm; till 6am and this was with a change of home address.

 

I got left Powerless by the Enfield Council after asking their employees to respect my rights to equality ad b them official persons not complying in a timely manner, they caused me to suffer the duty of care of negligence by them! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted!

Building the catalogue with Josh!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Gazebo Case

Bail Variation!



“Si Story”

On the

24/12/2014

I went back to Woolwich Crown Court with a fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods, so I could spend time with my family’s members.

I applied to go to Scotland with my family over the New Year and the application to vary bail had gotten granted by the Judge, so I could go.

To be honest, I got shocked when the bail variation got granted but I smiled to be out, for the first time in a year.

 The judge on the day agreed to amend these three conditions;

Number two; Home Residence, to be @ 109 Burncroft Road, Enfield, EN3 7JQ.

Number five; Report daily to Edmonton Police between the hours of 1400—1600. 

Number, six; Curfew 8pm — 6am this is to be a doorstep condition — I the Defendant should show myself to any officer upon their requests and with the judge doing this it meant that I still had a curfew off 8pm; till 6am and this was with a change of home address.



I get Pressured to upkeep my agreement to my tenancy agreement but the Enfield Council do not keep to their end of the agreement, causing a breach of trust and reckless behaviour of their officials! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

Christmas day

25/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation!

 

The cold conditions make me restricted after paying for my bills because I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining the upkeep off my agreed duties of tenancy!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

26/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation!



My flat got left unsafe for me to live due to the condition it got left in by The Enfield Council with no heating and toxic mould growing with poisons mushrooms!    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

27/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation!



The reckless behaviour of the Enfield Council employees left me Violated, with no follow ups to work that got agreed to get completed by them, causing more unneeded damage to my personal property than should have occurred!        



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

28/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation!



The Enfield Council's Employees Cover-up off the repairs needed to get completed in my home get reckless achieved and I suffer due to their failures and sub- Contractors Failures due to the disrepair of my flat! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

29/12/2013



· Disrepair!

· 1st Curfew!0



· Gazebo Case, Bail Variation!

 

  I had got stain and Debra a Christmas present each!

 

“Si Story”

I get banned from the Enfield Council's complaints department treating me equal by them managing the damp and heating issues in my flat, and surely without them repairing the sound proof issues to a fair level of serves! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/12/2013



A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

30/12/2013

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation!



I get blacklisted for the right level of service as agreed to in my tenancy agreement made with the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own!         



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/12/2013



Getting arrested once again, I told the police officer’s that I had already got insured: --

A fresh application to vary my bail conditions for Christmas and New Year periods got granted, so never got Stuck on A variation to my bail conditions took place for the

Woolwich Crown Court, Case!

Nightclub Manager Job Lost Due to Police!

31/12/2013

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· I was in Scotland bail conditions varied!



“Si Story”

Let’s say next;

I needed to explain to the judge that on the date of;

31/12/2014

—

01/01/2014

I was in Scotland and had to leave early with my family to come back home and on the way as I entered London’s streets; the police pulled me over in the early hours of the

01/01/2014

the time then was; 05:55 Am, the reason I got pulled over got said to be for the normal accusations of the police force and that being of; No insurance again due to the error in the MID database.

Again, I told the police officer’s that I got insured and there were also notes on the police system to prove this, but they still arrested me and seized my van.

I got arrested due to the police officers saying I breached my bail conditions and then as a consequence off their actions I got held at the police station and taken to court on the

01/01/2014

My mother also attended the courthouse on this incident and once the judge heard my explanation of what happened to me, in turn, me stating to the judge that I had not breached my bail conditions on this occasion; I was soon then after released to go back to my home.

After being released from being detained I had to travel back to the police car compound, so I could pick up my van, I recollect the day being the

03/01/2014

to my upset I once again needed to pay again to get my property released with no guilty offence taking place.



The time these problems have got left to continue and are unfair and I find it unbelievable that the problems within my flat are still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes neglect!          



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







[bookmark: _Hlk527836135]01/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/01/2014

New Year

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



· Gazebo Case, Bail Variation Scotland!



My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life!      

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/01.2014

·   Disrepair!

·  1st Curfew!



I keep providing Intel to the Enfield Council's complaints department about the repairs needed to my flat with no follow up leading to the work needed to my flat getting completed causing me infliction of emotional distress!      

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/01/2014



Noticing the Errors on my Criminal Record and the police PNC!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/01/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Noticing the Errors on my Criminal Record!



· No insurance pick up van from the police compound, once again. I had to pay when I clearly had insurance!



“Si Story”

Paying for PNC Record “Missing: --

Because I noticed that there are errors on my criminal record for failing to surrender and other offences on my recorded that I never committed I and my mother attended to the courthouses that issued them in the beginning as I disputed the so-called guilty offences that where claimed to have taken place.

The reason I noticed the errors in the first place other than I never committed them enrolled around the gazebo case files from Woolwich Crown court because I got remanded to prison in the start of the proceedings, for failing to surrender, being present on my criminal record.



The Enfield council also make me stay in the cold when all of the complaints I make should get instantaneously looked into and then fixed after I report them to their employed staff!      



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



These problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, make my life harder to live so that I can enjoyment each day that goes by, and to further the understanding of my raised concerns they cause me to get left-behind! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/01/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



It is a Miracle that I am still alive, with the way that these housing repair issues are making me live my life with a clear lack of due diligence of the correct complaints departments!      



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



I continue to prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council with no change in my flat being brought up to the correct ISO standards for me to live inside of it safely!     



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



All I want is fair results and if the Enfield Council truly did provide them, I would not get left to suffer like this! 



In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



All I want is fair results and if the Enfield Council truly did provide them, I would not get left to suffer like this! 



In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The services provided by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be Revolutionary in the anticipated services provided by themselves to us their clients, but these Statutory Duty got and get assault with battery because they are continually let down by their representing representatives team members, as some are not Trustworthy for their job titles and let the whole company down, with an effect of its client suffering also: I know this because this keeps happening to me, in pursuit of the staffs Reckless unprofessional behaviour, when addressing our problems off concern! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



It is a must for me to be kept Safe from poisons mould and mushrooms that grow on my walls and personal belongings, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to this stationary right of mine, one again at my losses out of life! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

12/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/01/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



If the Enfield Council and its employees were efficient in their protocol, it would save me from suffering for such a long duration of time, because of the Heating, Damp and Sound issues with my flat! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The lack of due diligence towards my life is Startling and I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

14/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues I keep asking them to address in a reasonable time with no trustworthy service provided from members of their staff! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



Worthwhile is a must towards the way I must get left to feel after sending the correct fair responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments in collaboration with their policies, but as a client I am not made by the staff to continue on having this worthwhile positive feeling and find myself getting let down by them on stead! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/01/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



Helpful and timely services is what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, with an outcome of a constructive impact in resolving the problems in hand by their staff and in Co-Hurst to their statutory duties, as does not happen! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/01/2014

· [bookmark: _Hlk961921]Disrepair!

· 1st Curfew! 



I am not pleased that I have to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



I must be left Encouraged not dissatisfied by the Enfield Council's Statutory Duties, once they start to take place after requested by me, and that their services are of high Standards not reckless actions, as continues to occur to me. 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



I continue to get adduced towards extra costs and expenses because of the lack of due diligence towards my well – being of the Enfield Councils and the Enfield Homes departments of correction! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



These problems leave me every day and night doubtful of the right resolution occurring from the relevant persons whom are in a naturally tied agreement, as they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



The level to which any human being can accept getting disregarded by any state officials should not get treated as applaud able behaviour of themselves as for a fact it caused me distressful and therefore should get treated as a case of desolator action against them relevant persons of mine and the company’s behalf that they represent! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



I am unsure of why these problems have gotten left to emulate and request a full detailed response to why I got made to suffer because of the Heating and damp issues thought such a long duration of time? 



In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event Potential Hazards Site Plan Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/01/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew! 

                                         

My complete home is uncomfortable to live in due to the sound proofing issues! 



In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



Whenever I try to live a quiet and peace full life within my rented premises, I get distracted by other person’s conversations contained within the flats ajar to both sides of me and above my home premises! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/01/2014

My Birthday

· Wrong? INFO + 

· My Birthday!



In the flat getting tortured this is the last time I spoke on Facebook to any of my friends because what they stain and Debbie inclusive of the Mathiyalagan!

 

“Si Story”

My birthday: --

I could not get the Woolwich case to get dropped, in accordance to the law and my legal rights re obtained: -- 

The start of

2014

a new year for everyone; it was January and this special day was my birthday. I can reminisce about the day being depressing as I could not get the Woolwich case to get dropped, in accordance to the law and my legal rights re got, which meant that I got bail condition subjected towards my person still, so I found myself stuck in my home, all alone getting attacked by my neighbours.

I placed my sound system in my lock up at another address to where I live, earlier in the last year on June 2013 and took a look online at Facebook. 

In doing so I noticed that I received a lot of nice birthday messages, which in fact cheered me up, but my smile was not to last for too long, as I realised how far Stain and Debbie and the Mathiyalagan Markandu family members and guests, managed to damaged my life.

Typing on the keyboard of my computer doing my work would mean they would hear me and bang above where it would have the worst effect on me, by hitting the floorboards and dropping objects above my head for hours at a time.

I kept video diaries and audio recordings so to prove what kept going on.



The sound issues make it awkward for my guest’s band myself to get any rest in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/01/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 



The way that the Enfield Council continue not to help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat I get made incapable of doing my needed daily routines! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/01/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 



The amount of time I spend on the phone and writing emails leaves me paralyzed from living my life due to the neglect! 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29/01/2014

 

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



The distress I get faced with every day and night because of the deuteration of the building fixtures causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



I get doomed from a fair perspective of any good health in the near on future in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/01/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

31/01/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and as a knock-on effect, I have no other option other than to suffer because of the staffs neglect towards my life! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







01/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

01/02/2014

New Month

·  Disrepair!

·  1st Curfew! 



I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!  



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/02/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 



Incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues with my flat after deciding with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the problems of concern, and after they Finish letting me down in their services, as I am the one who has to live in such dreadful rented conditions! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/02/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 



I get trapped and left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords and this continues in reflection to the ongoing issues raised of concern in motion towards the Damp, Sound problems and the Heating not getting managed as the tenancy agreements quotes must get up kept by themselves! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/02/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 



The uncaring attitudes that I get faced with from the Enfield Home and the Enfield Council departments is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own.  



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/02/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 

 

Enfield Council and the Enfield Homes response towards the housing disrepair problems that still do not get managed in a timely manner, showing my health a complete disregard for moral business practices, and by this happening them making my safety suffer due to their staff’s uninterested and reckless neglect off their behaviour! 



In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event Contingency Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/02/2014

·    Disrepair!

·   1st Curfew! 



As the days and night continue to hurry and go bye to the next day and night, I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, because I continue to express that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff there rights towards their duties of contract the needed access to my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups! 

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

07/02/2014

·    Disrepair!

·   1st Curfew! 



The housing conditions continue to be outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the Enfield homes neglect of contracts! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/02/2014

·    Disrepair!

·   1st Curfew! 



I keep trying to provoke the correct actions to get met f the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/02/2014

·    Disrepair!

·   1st Curfew! 



The flat, smells and looks shameful to live in due to the damp conditions, to further the disadvantage that I get to live in every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards, I get faced with the same bills from disrepair a couple of months’ latter once again! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/02/2014

·    Disrepair!

·   1st Curfew! 



The negligence of the duty of care for my life inflames the problems to arise have gone past shocking and for sure have now arisen to being dangers towards my well-being! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/02/2014

·   Disrepair!

·   1st Curfew! 



The level of service provided by the Enfield Home and the Enfield Council departments when I deal with them is terrible, and in my case, I get disadvantage because of the neglect and. Intentional infliction of emotional distress that I get opposed towards by their staff! 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/02/2014



Westminster sent the memorandum of conviction as requested about the errors on my criminal record contained on the police national computer system!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/02/2014 to the 17/02/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Errors on my PNC Record!



“Si Story”

Errors on my PNC Record: --

On the 

12/02/2014

Emails again got sent to westminster.go@hmcts.gsi.gov.uk regarding failing to surrender on my PNC, criminal Record.

Westminster sent the memorandum of conviction via an email after my request to the courthouse; I received this email on the

17/02/2014

not to long after us paying for it.

When I received the email, I acknowledged that it demonstrated what I claimed all about and that it was in error.

The failing to surrender got dismissed by the court a long time beforehand, so it should have never of been placed on my PNC record and this error on my criminal record is why I got sent to prison, due to no fault of my own.

I know it should not be on a copy of my Police Record, stating that I got found guilty of this offence. In understanding this error and knowing that many more were on my record to which I disputed knowledge about I continued in my search for answers; Then on the

19/02/2014

more Email’s got sent to another court house such as; Highbury Corner Magistrates Court, to have all my PNC records checked, for cases that were heard by Enfield Court which Edmonton Police dealt with.

This took time to address as there where a list of Records I wanted checked. While waiting for my replies from the courthouses regarding my criminal recorded being in error so I felt depressed because of all the ongoing in my life so I attend to the local doctors to explain how the police court case and bail conditions deterred, my life away from being in harmony.

 

I received unreliable promises of agreements of my landlords, causing me a breach of trust in relation to the problems that are to do with the damp not getting fixed in the needed efficient fair and timely manner as required by their company’s stationary duties, at my loss of life and cash expenses! 

The disrepair issues remain unhurried from getting resolved in due process with concern for my health and safety after Enfield Council and Enfield homes as an add-on towards my dissatisfaction of their services!      



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/02/2014 

Till the 17/02/2014

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



It is unfair for me to get kept in this flat in the conditions that it is in I keep contacting local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding my health and safety because of the disrepair conditions!   



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

14/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/02/2014 to the 17/02/2014

 

·    Disrepair!

·    1st Curfew!

                                                                                   

The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their statutory duties rather than displace their duties and cause neglect in my life!     



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/02/2014 to the 17/02/2014

 

·    Disrepair!

·    1st Curfew!



I made the relevant phone calls today to the Enfield homes and Enfield Council complaints department so to receive an efficient service regarding my damp heating ventilation and the sound issues of disrepair that I face on a daily basis within my rented home but ended up receiving a service from the staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues another disrepair problem within my flat!     



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/02/2014 to the 17/02/2014

 

·    Disrepair!

·    1st Curfew!



Today my friends visited my home and see me shivering cold without no heating I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get supported by the Enfield Council and then four times within their statutory duties in rectifying the disrepair issues within my home such as the non-existing heating!      



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/02/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· paying for PNC record “Missing”



I continue to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no reasonable person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory duties and the time that these problems have got left to eclipse is unprofessional behaviour!    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527836980]18/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/02/2014 

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



The Damp in my home is causing me breathing issues and the cold weather makes me wake up in cold and hot sweats of the night time this is causing my health to deteriorate all I can do is pray that the problems get resolved soon!      



In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date Index of the Too Smooth Entertainment Health & Safety Policy Licensee’s and amending the Statement and Contents and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

19/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· Email got sent about PNC “Missing”



I feel uncomfortable within my home and lack the enjoyment off stability due to the disrepair issues in breach within my tenancy agreement on behalf of the Enfield Council and Enfield homes that refused to upkeep to their signed agreement with me!



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



My kitchen is becoming unhygienic due to the moisture that the Dam please I continue to wrap it off and try my best to upkeep the premises to a fair level of degree I will contact the council again in the morning regarding the issues of disrepair!     

The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't know what I will do next how am I going to replace all of this property of mine this is unfair and not my fault!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



My plasma TV blew up this morning I know it's because of the damp dark been telling Enfield Council and Enfield homes about with no action being taken by themselves I continue to take pictures of the damage towards my apps and my emotional distress!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew! 



The Enfield Council and the Enfield homes have not fulfilled their agreement within the tenancy and at carefree towards my well-being their reckless behaviour towards myself is insufficient towards their statutory duties of care towards their tenants me!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew! 



Living in such dreadful conditions on humane the flat would be nice if it was correct and kept up to the spare ISO standards but this simple upkeep gets this minute by the Enfield Council and the Enfield homes relevant departments of concern in reference towards the damp heating air ventilation and sound issues of disrepair!     



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew! 



When I first moved into this property and never understood the problems of disrepair, I was contempt and therefore happy while I enjoy the enjoyment out of the rented premises but since I noticed the issues, I raise of concern to the Enfield Council in Enfield homes correct departments and received no correct follow-ups I feel further if satisfied and disheartened in believing that the problems will ever get a dress in their responses time!                    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/02/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew! 



I stay calm even when I see the damage to my personal property that the damp is causing and this neglect breaks my heart in knowing that if the Enfield Council and Enfield homes where efficient within their timescales that I would not have to go through such sacrilege of my memorabilia and electrical belongings getting damaged even more than ever necessarily I am not sure what it is more painful to me this all adds to the demotion of my health and the additional average daily routine stress unrightfully!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/02/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew! 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

From: JJRI S WARREN 

DRJTHOMAS 

DRD ABIDOYE

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY

Thank you for seeing this 33-year-old Afro-Caribbean man.

Page Numbers: 9 

Thank you for seeing this 33-year-old Afro-Caribbean man. He gives a history of symptoms of anxiety and depression, which have been on-going for a few months. His symptoms have progressively got worse and he has been having some suicidal thoughts, although he has not made any concrete plans to do anything. He says that the only reason he has not acted on these suicidal thoughts is because of his ex- patient and family. He is currently involved with the criminal justice system and is -currently - on probation. He is under curfew and there have been imposed- restrictions on his movements.



The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other rights of mine and many other people’s rights mean that these problems of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way is does as it is causing me to have no enjoyment out of my flat and emotional distress!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/02/2014 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew! 



The Enfield Homes and the Enfield Council have got lots of early resolution to fix the disrepair issues contained within my flat and agree to act with action when repairing the problems but their staff not following the company’s stationery duties of care towards my person leaves me in a worse condition!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/02/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/02/2014 

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Receipt

JJRI S WARREN 

DRJTHOMAS 

DRD ABIDOYE

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY

Page Numbers: 11



A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues but did not persist to be established in a fair and equal manner that took my safety and health into account due to the disrepair matters!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!









01/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/03/2014

New Month

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the damp and heating issues for so long that the damp water shows on the electrical wiring systems and sometimes causes them to overloaded making the electrical sockets dangers and causing further damage to my personal property, such as my TV that also has mould growing over it, as much as I try my best to keep it clean and well ventilated!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/03/2014



Working on my Website: --

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/03/2014



·  Disrepair!

·  1st Curfew!



Date: Sunday, 2 March 2014, 10:41

Subject: Please confirm your account from: 

DAZ 3D sales@daz3d.com To: re_wired@ymail.com



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am



03/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/03/2014



·  Disrepair!

·  1st Curfew!



My bedroom is starting to get so cold in the nights that I could freeze due to the heating not working!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/03/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 04 Mar 2014

Last Amended by Details: 04 Mar 2014

Iain Williams Nursing

Page Numbers:106

Triage Screening

Plan - Triage assessment



The mould on the walls and the ceiling has taken over the whole flat and is making me so stressed out that it make me ill, the council still will not fix the disrepair issues!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/03/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should not have gone through and members of the Enfield Council and housing teams staff have favoured the wrong decisions and also lied about me in regards to stealing the metal copper pipes from within my rented home, and this got achieved at my losses out of my life time, because it caused me to go without a healthy flat to live in for an unfair amount of time!    



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/03/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Enfield Triage Team 25 Crown Lane Southgate London N14 5SH

You have been referred

Page Numbers: 6

You have been referred to our Triage Service for a New Patient Assessment

Date of Appointment:

Monday 

17/03/2014

17th March 2014

Yours sincerely Carol Campbell

CC: Dr Abidoye, Nightingale House Surgery, 1-3 Nightingale Road, London N9 8AJ



I continually got lied to after every consultation at my home with a survivor by them explaining that the work would start straight away because it never did start in time once it got agreed! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/03/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



Some of the Enfield Council and the Enfield homes team’s members misled me into believe that the disrepair problems within my home will get fixed but they still do not!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/03/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



Punished what must accelerate to get complied with became an affair of dissatisfaction in my favour and against my advice!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/03/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



As each day goes on, I continue to get disregarded in accord to my health and safety being of any relevance to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life well- being!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/03/2014

	

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/03/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Mar 2014

Last Amended by Details: 15 Dec 2017

Beverley Campbell Administrative

Page Numbers:105 + 106

[bookmark: _Hlk618316]105

Notes

106

Patient's mum called requesting earlier appointment with Dr Jarvis. A booked appointment was made for Monday 

17/03/2014

17th March,

9.30 by Carol Campbell. Dr Jarvis was informed. Since patient's mother called, Dr Jarvis and will now see patient tomorrow – Tuesday

11/03/2014

11th March

       at 9.30am in Silver Street.



The conditions my flat is in because of the mould and damp is harmful to me and my guests I continue to take pictures with my camera!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/03/2014



I got assessed by Dr Jarvis 

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/03/2014

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House, 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

On

11/03/2014 

due concerns about suicidal thoughts and anxiety. He was prescribed Sertraline anti-depressant. He was stressed about a pending court case as he was accused of burglary. He described experiencing poor sleep and weight loss.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 11 Mar 2014

Last Amended by Details: 17 Mar 2014

Dr Gareth Jarvis Medical

Page Numbers:103 + 104 + 105

103

Notes

104

Enfield Triage Team 58-60 Silver Street New Assessment

Dr Jarvis (ST5),

Mr Cordell,

Mr Cordell's mother Diagnosis

Adjustment reaction - predominantly anxiety

Medication

Nil

Plan

1.	If Mr Cordell would like to try medication Sertraline starting at 50 mg for one week then increasing up to 100 mg would be a good choice.

2.	Crisis plan agreed with Mr Cordell if he feels like acting on his suicidal

105

leaving school, he went on to get jobs in the construction industry.

Mr Cordell says he has tried to build himself up a business for providing



“Si Story”

On the 11/03/2014; I got assessed: --

On the 

11/03/2014

I got assessed by Dr Jarvis, who's based on Silver Street, opposite the Enfield police station and Civic Centre, of my free will I arranged the meeting. In doing so I explained to him all and showed evidence of how this had stopped me from working, he told me in reply that he would also get upset with the police if they done the same to him, I soon after left his office.



I keep waking up in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I try my best to go back to sleep by I feel too distraught from the worries that I get made to stay faced with!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/03/2014

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!



In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Organization and Arrangements Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/03/2014



Errors on my criminal record

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/03/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EMAILS RECTIFYING ERRORS IN PNC HISTORY 

OF SIMON CORDELL AKA SIMON BENJAMIN/ 

Page Numbers: 388,389,390.391,392,393,394,395,396,397,398,399,300,301,302,303,

304,305,306,307,308,309,410

Errors on my criminal record!



“Si Story”

There were six different records that were not in the court registry: --

The day was the

13/03/2014

and my mother helped me at my request and did so and in return she attended to the Enfield Magistrates Court for me to pick up information about my criminal record being in error, as got requested of me by the courthouse from my previous request.

When my mother arrived, she got told that there were six different records were not in the court registry and contained on my criminal record, it also got explained by the court employee that if the six dates on my record were not in the court registry, as they were not, then they were never herded before in court.

The lady working in the court continued to tell my mother she had seen nothing like this before and said it got worrying, I am still trying to address this, but no one seems to be able to help. I questioned to others; how can there be six different records on my PNC, yet they have never been to court?



The way I get treated is inconsiderate of the Enfield Council and the Enfield homes team members towards my well-being and causes me to suffer with neglect from them involved staff! 



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

PICTURES OF PROGRESS WAY/ 

Page Numbers: 411,412,413,414



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

PICTURES OF MILLMARSH LANE / 

Page Numbers: 415,416



Now that the problems I raise have gotten left to get placed into the background I know that the circumstances have become somewhat offensive be continual reckless behaviour of the Enfield Councils and the Enfield homes complete breach of my equality rights!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I get frustrated when I see my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and mould in my rented home I continue to complain in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any change in my living circumstances, I continue to take photo pitches of the damage cause to the property and make this report as told to do so by the Councils staff!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the call centres because of the neglect that I receive in the amount of time the disrepair problems posit to grow and occur!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 17 Mar 2014

Last Amended by Details: 17 Mar 2014

Dr Gareth Jarvis Medical

Page Numbers:103

Telephone contact with Ms Mother (Mr Cordell's mother)

Ms Cordell was wondering when a letter would be sent out as Mr Cordell would be in court tomorrow. 

I told Ms Cordell that a letter has now been written and would be being sent out as soon as is possible. 

Ms Cordell also asked if Mr Cordell would be offered counselling.

I told her that Mr Cordell had been ambivalent about this in the meeting and we left it that he would choose whether to pursues this and I would send out some self-referral forms about it.



I try to comprehend with the upkeep of the property but in fights back stronger each day with additional mould growing in new places, the soap and water does not keep it from coming back with revenge and a stronger toxic odour the problems are iterating my health!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/03/2014



· [bookmark: _Hlk962868]Disrepair! 

· 1st Curfew!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Simon Cordell GP Assessment Letter

Page Numbers: 5

Dr. Gareth Jarvis MBChB MRC Psych ST5 General Adult Psychiatry to Dr. Andrews, Consultant Psychiatrist



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

To be opened by addressee only

Dr Abidoye

Nightingale House Surgery!

Page Numbers: 7

New Assessment

Dr Jarvis (ST5), Mr Cordell, Mr Cordell's mother.

Diagnosis

Adjustment reaction - predominantly anxiety

Medication

Nil

Enfield Triage Service

25 Crown Lane

Southgate London N14 5SH

Trust Chairman:	Michael Fox

Trust Chief Executive: Maria Kane

Director of Community Housing and Adult Social Care: Ray James



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Simon Cordell GP Assessment Letter

Page Numbers: 8

Page 2 of 3 / 1 is missing

Maybe Above!



When I call the call centre to confront the problems inside of my flat, I get no fair response in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/03/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



After more than a dozen emails and phone calls there is no positive change in my living circumstance the damp continues to take other this rented home and to further my concerns, I keep wiping the electrical appliances down with a dry cloth but awake to the water being present upon them again, this is in reference towards my personal belongings and that of the rented internal fixtures!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



Every day I wake up to the same none corrected errors of disrepair and further notice myself struggling to conquer the reckless neglect forced to escalate to a state of out of control overlaying my personal life with an effect of devastation within my future dreams of a distinguished nice home and private family life!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I have had to ask other people to help me in solving the disrepair issues with my flat now and they have the same level of service from the relevant complaint department as I have so far in trying to make sure that the work need to the home gets completed.



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



Every morning I wake up and stay motivated I'm trying my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damped continues to establish itself to add to the disrepair the main floor in the bedroom as you enter the door has a 2 by 2-foot hole in it were the floor got so rotted from the damp, this is more than dangers, it’s a hazarded to my safety, I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for it to looked at by a survivor!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I stay hopeful that these problems within my home get repaired soon by the Enfield Council homes but as every day goes by, I seem to get no response and a continual repetitive reckless behaviour of disregard from their staff!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/03/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the problems if the repairs team had been reliable in maintaining a motivated response towards the disrepair within my home! 



In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Area Organizers Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I Keep waking up feeling sick from the flu at night-time when I blow out breath from my mouth what should be a warm air into warmer room temperature air, I can see the warm air from my mouth hit the cold within my front room or any other room due to the nonexistence of the heating and non-upkeep of the needed replacement system!



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



Am upset that's such a large co-operative company such as the Enfield homes and Enfield Council have not balanced out their line of duty’s or tried to fulfilled a genuine need from my heating to get replaced and the damp and to get rectified as to being ok and fine for human inhabitants I continue to do my best in the circumstances that I'm presented with but continue to be on a Downward Spiral due to no fault of my own! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/03/2014



· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I will be uplifted once the problems are rectified with in my flat by the Enfield Council repair team a burden will be lifted up on my shoulders as I will be able to be self-sufficient and not a Reliant upon other people to live within a dignified standard of home!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/03/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I got made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes dissertated practice towards their Statutory Duty of conduct towards their clients, because it makes me sufferer every day and night by their staff’s negligence after their intentional infliction of emotional distress that I gets inflicted upon me, in the staff understanding the urgency of me having heating in my home and not correcting the issues of the Damp, Soundproofing and one existence of the Heating!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/03/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



The flat disrepair issues of concern that get raised and the additional problems that it causes me now leaves me agitated because of the lack of negligence on the lessee’s behalf!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/03/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/03/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



I am certain that if something does not get done about the disrepair issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always waking up so cold!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





 

01/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/04/2014

·  Disrepair! 

·  1st Curfew!



I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and show on my garments!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/04/2014

·  Disrepair! 

·  1st Curfew!



The level of service provided by the Enfield Council and the Enfield Homes teams staff is truly inadequate to the sufficient need services required, for an example when the staff are using the available granted money that comes from the community repair chest budget that gets granted for repairs they do no manage maintain and distribute the selfless cash within the relevant emergency sectors of highest priorities to a reasonable standard and in a practical time scale, as my rented council flats conditions are of the highest priorities but still continues to suffer alongside myself, once I had applied for the staff  to initialize the capital and reasonable persons to rectify the repairs need, so to fix my home in a relevant time period and to a professional standard! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/04/2014

·  Disrepair! 

·  1st Curfew!



I feel that the Enfield Home and the Enfield Council departments show me negligent in my issues of disrepair, when I deal with them and it is terrible for them to make me live like this!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/04/2014

·  Disrepair! 

·  1st Curfew!



I get disadvantage by the Enfield Home and the Enfield Council departments because of the reckless toward my life by them ignoring their stationery duties of care for me!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/04/2014

 



· Disrepair! 

· 1st Curfew!

                                                                               

The Enfield Home and the Enfield Council departments lack of duty of care towards the disrepair problems I face makes me suffer with emotional distress!

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Employees Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/04/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 111 – 113 and 117 Burncroft Avenue without any form of criminal action once I put them in receipt of their wrongdoings towards me!



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/04/2014

· Disrepair! 

· 1st Curfew!



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments do not support me in regards to fixing the damp and heating issues within my flat and I cannot stand these sorts of disrepair problems within my living conditions!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/04/2014

·  Disrepair! 

·  1st Curfew!



I get unreliable promises made to me of agreements of my landlords IN my dissatisfaction and cost of expense out of life!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/04/2014

·  Disrepair! 

·  1st Curfew!



The Enfield Home and the Enfield Council departments still does not make anything happen faced within my own rented home in a fair time so that I do not suffer, like I am!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/04/2014

 

My younger brother had a bad motorbike accident!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/04/2014

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My younger brother had a bad motorbike accident!



“Si Story”

Royal London Hospital: -- 

Not to long after this incident happened when I was at my home, I remember staying up late as normal working, what materialized is that on the

10/04/2014

I received a phone call from my mother that my younger brother had a bad motorbike accident and might not pull through alive and that he got airlifted to The Royal London Hospital.

With this I rushed to the hospital to where he got taken full with worry for his life.

He pulled through and this got done with the grace of god, being on his side, so for him to be ok, after many operations, he recovered, I will always be grateful to the professional health cares, team members for saving my brother's life.

 

Note: The second phone call that got made to the police was on the

11/04/2014

11 April 2014

 

In regards to the Enfield Home and the Enfield Council complaints departments maintaining the damp and the heating issues of disrepair that I get within my flat I continue to make them aware of the problems and they say that the problems will get resolved but nothing changes in them uplifting my living circumstances!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



A breach of trust in relation to the Enfield Home and the Enfield Council departments has occurred since they will not take my health into account and fix the problems with the damp and no heating, I still take photographs of the damage being caused to the property and my personal belongs!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The issues that I raise about the damp not getting fixed are of the up most of importance but yet the Enfield Home and the Enfield Council departments do not work in an efficient time scale to fix the issues!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



I am in the needed of my home getting fixed to a fair and efficient level of standards so that I can continue with my private and family life within it, as this damp is having a negative effect of my way of life every day the problem continues!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/04/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments have not treated the disrepair problems that I would like addressed within a fair and timely manner as required by their company’s stationary duties, at my loss of life and cash expenses! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The disrepair issues remain beyond the mandatory standards set for human living standards and even low I list the emergency issues of damp and heating to get managed to the right level of service required there is no change in receiving a reasonable person whom has completed the necessary repairs!  

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Contractors Supplement inclusive of Statements and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The Enfield Home and the Enfield Council departments are the responsible persons who have stopped the damp issues from getting resolved, due to the disregard for my request of their stationery duties towards me and the rented property I live within! 



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/04/2014

      

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

LONDON 420 PRO CANNABIS RALLY 2014/ 

Page Numbers: 263,264

                                                                            

The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments have not managed the damp and heating emergency concerns with a fair time limit of due process, causing me to suffer at no fault of my own! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



My concern grows for my health and safety after Enfield Council and Enfield homes have still yet to oversee the fixture of the upkeep towards the premises I live within and this is towards my dissatisfaction of their services!   



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



It is not correct for me to get kept in my rented flat in the conditions that it is in! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/04/2014



Used in Asbo 420 when after I met my new partner!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/04/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



●	The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report PKRT00056539 Hyde Park - 

Alan Browne / 

Page Numbers: 

Magistrates 

court –134,135,136 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) 

- 113,114,115

Event Date: 20/04/2014

Created: 27/04/2014

Updated: 28/04/2014



●	The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report PKRT00056539 - Hyde Park / 

Alan Browne/ 

Page Numbers: 113,114,115

Event Date



●	I met a new partner and the day got put into the Asbo, 

              Cannabis 420!



“Si Story”

I met a new partner: --

After I headed back out and met a new partner who already has a younger sibling, this young child was with another man and for that time we were together, we were very much happy I believe.

We knew each other for some time, but never got to know each other better.

The day got panned by me so I would work; the date was the

20/04/2014

and I was to be supplying power and a sound system equipment to an event which got known as Cannabis 420 days.

Police said that I was not due to attend at the event with equipment, when I drove up to the entrance, which I understood not to be true, as I got asked to power the event and sound by a company who messaged me a few weeks in advance of the date.

I still have the emails to prove this, from people who managed the event; I left the site after what transpired to happen after the police officers said what they said.

After leaving, I got a phone call explaining that I let the person down who hired me for the event, as a consequence, I drove back home and put the equipment away, I later got a phone call from a friend who said that he had a party going on and asked if I would like to attend.

I did this and with no equipment while there I was having a good time when I came across a beautiful lady.

She came up to me after her friend ended up banging her head after dropping from taking a balloon and together, we looked after her.

While looking after this lady with a saw head, I and the beautiful lady had been trying to find cold drink but there seemed to have none left.

I can remember the room being hot and this being the first time that I went out to have fun as for the bail conditions that I got placed on since breaking up with my first partner.

Thought the night I continued to chat with this lady, and we got along well.

She made me smile when she popped up with a few cold bottles of fizzy Lucozade for us all and I asked her was where she had managed to get them from.

When she replied to me, from the shop; I tried to think of where the closest shops were to where we were and knew them to be far away.

Me, being me, I never would expect a woman to puts her hands into her own pockets, to pull out her money, so to pay for something, but on this occasion she in fact made me feel welcome, to take the drink from her.

It got explained by her that she saw the police on her way back in, and she thought that it would be best to take her back home so that we were both safe and that is what I did I found my new partner.

 

I keep contacting the local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding a date to fix the disrepair problems in my home even low it is my health and safety that get put into risk because of this neglect! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/04/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



I continue to contact the relevant complaints department in the hope that they will send a reasonable person who is not trust a surveyor that will commit to completing the necessary work to rectify the damp and replace the heating system but as the months go by my belief in this problem of emergency getting fixed any time soon! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/04/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



The time at Enfield Council and Enfield times have left me mistreated without any heating it's far further then I'm reasonable!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/04/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



This morning when I got up, I slept over because the floor was so wet from the damp I find it hard to have a bath and B hygienic or use my kitchen and cook food in a safe manner as the damp is taking over the whole flat continue to express the emergency issues are raised with the Enfield Council and Enfield homes departments in the hope of them getting rectified!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527839533]24/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/04/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



If I had known at the property was in such a state of disrepair, I would have never moved my personal belongings and memorabilia into it as it has now been damaged at no fault of my own and if it had been for the repairs getting fixed in a timely manner less would have been damaged!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

MEDIA ARTICLES RE COMPLAINTS AT CROWN 

ROAD/

Page Numbers: 297,298,299,300,301,302



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

GRID REFERENCE AND STREET MAPS TO DEMONSTRATE

DISTANCE OF REPORTS ON CAD SYSTEM THAT HAVE 

BEEN WRONGLY ATTRIBUTED TO PROGRESS –

CLARIFICATION REQUESTED AND ALSO FULL 

DISCLOSURE OF ALL CADS CROSS REFERENCES/ 

PageNumbers:303,304,305,306,307,308,309,310,311,312,313,314,315,316,317,318,319,320,321,322,323,224,325,326,327,328,329,330,331,332,333,334,335,336,337,338,339,340,341,342,343,344,345,346,347,348,349,350,351,352,353,354,355,356,357,358,359



I don't know what to do anymore as my monitor for my PC has even packed in due to the damp conditions, I continue to take pictures of the damage there's nothing else I can do!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

CORRESPONDENCE TO CONFIRM SIMON CORDELL 

INVOLVED IN KEMPE HALL AND TRUE REASON 

DISCLOSED AS TO WHY KEMPE HALL WAS

CLOSED/ 

Page Numbers:360,361,362,363,364,365,366,367,368,369,370,

371,372,373,374,375,376,377,378,379,380,381,382,383,384,385,386,387



I'm not a person to normally suffer from distress but continually having to upkeep the flat to a hygienic level has become a standard of hardship due to the damp growing on the walls and ceiling inclusive of most other fixtures and appliances personal and general building fixtures I continue to report my findings to the Enfield Council and the Enfield homes repairs and complaints department without any correct follow up in the problems getting addressed!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527839626]27/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report PKRT00056539 - Hyde Park / Alan Browne/

Page Numbers: 113,114,115

Created Date



The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their mandatory duties of care towards their client such as myself rather than members of the staff avoiding to deal with emergency problems of disrepair, as keeps happening every day that goes past without the correct follow ups getting insulated so for the needed work that must get completed within my rented home finally taking place and then getting finished!



In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date INCIDENT MANAGEMENT PLAN and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/04/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report PKRT00056539 - Hyde Park / Alan Browne/

Page Numbers: 113,114,11

Updated Date

 

The Enfield Council and Enfield teams have displaced their duties of care towards my life and cause me additional suffering of emotional distress neglect!  



In the background of everything going on I start working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: 121



I made the relevant phone calls today to the Enfield homes and Enfield Council complaints department but I still did not receive a date when the damp issues or heating will get fixed!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/04/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/04/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The damp issues of my concern still have not gotten fixed in a reasonable time scale!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 

01/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

Start of May

01/05/2014

·  Disrepair!

· 1st Curfew!



The Enfield Council and the Enfield Homes have not sent a reasonable person top my rented home address so that the problems of damp and heating get resolved in an efficient time!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The complaints service regarding my damp and heating inclusive of the needed ventilation also not to forget the sound issues of disrepair that I face on a daily basis within my rented home still do not get fixed by their reasonable persons, so that I can live a normal daily routine by the Enfield Council and the Enfield Homes teams!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



I ended up receiving a service from the Enfield Councils and the Enfield Homes team’s staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues within my flat!   



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



Today some visitors came to my home and see me shivering cold without no heating they got upset to see me living in such dreadful conditions we took pictures of the flats damp conditions together!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/05/2014



Working on my Website!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/05/2014

 

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: 122



  Subject: Website; Live Chat offline message received

From Mother

From: Mother via my live chat (sendmail@mylivechat.com)

To: re_wired@ymail.com

 

I perpetuate to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no plausible person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory obligations and the time that these quandaries have got left to eclipse is unprofessional demeanour!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/05/2014



 	Working on my Website!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/05/2014



·  Disrepair!

·  1st Curfew!



  Date: Tuesday, 6 May 2014, 14:15

Subject: Website; Missed Conversation from (A creature)

From: my live chat (sendmail@mylivechat.com)

To: re_wired@ymail.com;



I found this regaling because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get fortified by the Enfield Council within their statutory and obligations in rectifying the disrepair issues within my habitation such as the non-existent heating!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





07/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

07/05/2014

 

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The Damp in my abode is causing me breathing issues and the arctic weather makes me arouse in cold and sultry sweats of the night time this is causing my health to deteriorate all I can do is pray that the quandaries get resolved anon!



In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Event Incident Control Centre getting established and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527839975]08/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/05/2014

 

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



I feel uncomfortable within my habitation and lack the delectation off stability due to the disrepair issues in breach within my tenancy acquiescent on behalf of the Enfield Council and Enfield homes that relucted to upkeep to their signed acquiescent with me!



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/05/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



●	My godparent mum’s funeral!



My kitchen is becoming unhygienic due to the moisture that the Damp causes me I perpetuate to wipe it off and endeavour my best to upkeep the premises to a fair level of degree I will contact the council again in the morning regarding the issues of disrepair!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/05/2014



●	Disrepair!

●	1st Curfew!

 

The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't ken what I will do next how am I going to supersede the damp in this property of mine this is inequitable and not my fault!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/05/2014

 

●	Disrepair!

●	1st Curfew!



I continue to take pictures of the damage towards my personal property but I still suffer from the emotional distress the damp and problems it comes with! 



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/05/2014



Working on my Website!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website Password Change /

Page Numbers: 123



  Date: Monday, 12 May 2014, 12:38

Subject: My Live Chat Account Login

From: Website my live chat (sendmail@mylivechat.com)

To: re_wired@ymail.com;

 

The Enfield Council and the Enfield homes have not adhered to their accidence within the tenancy and at insouciant towards my salubrity their temerarious comportment towards me is inadequate towards their statutory obligations of care towards their tenant contract towards me!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



Living in such dreadful conditions is not humane and my flat would be nice if it was veridical and kept up to the right ISO standards but this simple upkeep gets pushed aside by the Enfield Council and the Enfield homes pertinent departments of concern in reference towards the damp heating air ventilation and also the sound issues of disrepair that are unreasonable!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/05/2014



Working on my Website!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/05/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other rights of mine and many other people’s rights designate that these quandaries of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way they do, as it is causing me to have no delectation out of my flat and causes me a negative emotional distress!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/05/2014



Working on my Website!

Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The Enfield Homes and the Enfield Council have got lots of early resolution to fine-tune the disrepair issues contained within my flat and concur to act with rehabilitating the quandaries but their staff do not follow the company’s stationery obligations of care towards my person and this neglect leaves me in a worse condition of health than just the damp!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/05/2014



Working on my Website!

16/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints and once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I raise with them about the disrepair issues within my rented home, but do not persist to established disciplinary action against their staff in a fair and equal manner, the staff representing my cases should have  taken my safety and health into account and have not in regards to the disrepair is consequential!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/05/2014

·  Disrepair!

·  1st Curfew!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the damp and heating issues for so long that the damp dihydrogen monoxide shows on the electrical wiring systems and sometime causes them to overloaded making the electrical sockets perils and causing further damage to my personal property, such as my TV that additionally has mould growing over it, as much as I endeavour my best to keep it clean and well ventilated!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



My bedroom is commencing to get so algid in the nights that I could freeze due to the heating not working!



In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Public awareness info policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527840171]19/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



The mould on the walls and the ceiling has surmounted the whole flat and is making me so stressed out that it make me ill, the council still will not fine-tune the disrepair issues!



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/05/2014



Stuck on bail at my Own Home Address again for the Woolwich Crown Court Case!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· 1st Curfew! + Bromley Court!



I keep endeavouring to get the quandaries in my flat rehabilitated so the flat has no form of inflicted suffering upon me that I should not have to go through and members of the Enfield Council and housing teams staff have favoured the erroneous decisions and withal prevaricate about me in regards to saying that I stole the metal copper pipes from within my rented home and this is not true and it caused me to go without a salubrious flat to live in for an inequitable duration!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/05/2014



Judge removed some of the bail conditions for the wool which crown court case.  ??Mother said!

The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/05/2014

 

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



This day a hearing took place and the Judge removed some of the bail conditions for the wool which crown court case.

 

I continually got prevaricate after every consultation at my domicile with a survivor by them explicating that the work would commence straight away because it never did commence in time once it got concurred!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/05/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



As each day goes on, I perpetuate to get disregarded in accord to my health and safety being of any pertinence to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life's well- being!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/05/2014

 

· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



The conditions my flat is in because of the mould and damp is deleterious to me and my guests I perpetuate to take pictures with my camera!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/05/2014



· Disrepair!

· 1st Curfew!



· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00360430 Ponders End Police Station - Christopher Jackson Ye

Page Numbers: 

Magistrates court –137,138,139,140 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) - 116,117,118,119

Event Date: 24/05/2014

Created: 24/05/2014

Updated: 03/06/2014



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00360430 - Ponders End Police Station - Christopher Jackson Ye/

Page Numbers: 116,117,118,119

Created Date

Event Date

 

I keep arousing in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I endeavour me best to go back to slumber by I feel too distraught from the worries that I get made to stay faced with!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/05/2014



 Asbo: incident at: Falcon, when Visiting friends!

The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/05/2014

 

· Disrepair!



· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00360430 Ponders End Police Station - Christopher Jackson Ye

Page Numbers: 

Magistrates court –137,138,139,140 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) - 116,117,118,119

Event Date: 24/05/2014

Created: 24/05/2014

Updated: 03/06/2014



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00360430 - Ponders End Police Station - Christopher Jackson Ye/

Page Numbers: 116,117,118,119

Created Date

Event Date



“Si Story”

A friend’s place of residence: --

I got asked to attend a friend’s place of residence, to say hello and to drop off money for food: --

On the 

25/05/2014

some friends called me and said they were living at Unit 5 Georges Industrial Estate White Hart Lane Tottenham, London, N17, I understood that this was their home as they were homeless and if it were not for this place for residents.

I got asked to attend to say hello and so to drop off money for food and other living essentials to them.

In the end, I drove in my van and when I arrived at the area's location; I pulled over and stop on the way to my friends.

The place I stopped at was a local pizza shop and I ordered food for us all, I asked for the food to get delivered to the same address to where I would be.

I arrived at my destination I noticed that there were no police present.

The occupiers allowed me entry into their legal home and I drove my van inside. We took a seat together after they showed me around.

Once we sat down, we started the normal general chat about what each other's, lives had gotten up to, since we last saw each other.

The pizzas soon, therefore after arrived as I ordered them to and we all indulged in eating the food and after some time, while me and my friends lengthened our conversations.

I got startled; I could make out the sound of an alarm bell going off inside of the building, I noticed a lot of activity from within the premises and overheard a person shouting at another person. 

On listening even closer, to what they were shouting about, I can remember their discussion being that of: somebody else had got into a section of the premises and opened a fire door that did never got opened before, soon after, the door had got sealed and opened the alarm went straight back off to how it originally was before hand: silent!

In the cool down period of what just posited to proceed; what I would claim to be about minute the police arrived and as a regular event they chose to talk to me once they realised my presence.

The police done their cheeks and asked to look inside of my van on doing so; I granted them permission to do so after the police officers checks they were happy that I had no true sound equipment on me other than two old speaker boxes without speaker drivers in them, that I left in the van due to not being able to move them into my storage room due to space.

The police said it would be OK for me to leave and go so this is what I did. A few months later the police added this day into the ASBO Proceedings.

On the day I never got arrested for any criminal offences.

When I arrived to the premises in my van, the building already got occupied under a section 144 LASPO notice and I merely attended, just to bring food to some friends and spend time with them all.

I had empty speaker boxes in my van, but they did not contain the drivers that would have got required to make sound neither did I have any other equipment that would constituent towards a full sound system.

I also did not have any, intentions of setting up a rave as is being stated by PC Steve Hoodless.

What did in fact happen is that after the incident the attending police officers add this inelegance into the police National computer system and months letter a Steve Elsmore got told to create an ASBO, so he and other official people edited them police cad’s and this can get seen in the official Anti-Social Behaviour paperwork and then them officers of the law adduced the information into the application for their own self gain in victimising me? 

 

I find it rigorous that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of consequentiality within their stationery obligations am I not identically tantamount to how other must get treated within the compulsory standards that staff are obliged to follow!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/05/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00323197 - White Hart Lane / Steve Hoodless (YR) CAD9720/25May14/ Page Numbers: 110,111,112

Created Date



The way I get treated is inconsiderate of the Enfield Council and the Enfield homes team members towards my salubrity and causes me to suffer with neglect from them involved staff!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/05/2014



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!

 

Now that the quandaries I raise have gotten left to get placed into the background I ken that the circumstances have become marginally offensive by the Enfield Councils and the Enfield homes consummate breach of my equipollence rights! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/05/2014

Disrepair!

My Bail conditions got changed 1st case gazebo!

Court date PC Geoghegan, Brixton hill Case as well!



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/05/2014



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!

 

Court date PC Geoghegan, Brixton hill. Did not know about this court date!

 

I get frustrated when I optically discern my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and mould in my rented home I perpetuate to repine in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any transmutation in my living circumstances, I perpetuate to take photo pitches of the damage cause to the property and make this report as authoritatively mandated to do so by the Councils staff!

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Protective Security policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29/05/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the call centres because of the neglect that I receive in the duration the disrepair quandaries posit to grow and occur!



In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/05/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I endeavour to comprehend with the upkeep of the property but in fights back more vigorous each day with supplemental mould growing in incipient places, the sop and dihydrogen monoxide does not keep it from coming back with revenge and a more vigorous toxic odour the quandaries are iterating my health!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/05/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

31/05/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



When I call the call centre to confront the quandaries inside of my flat, I get no fair replication in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 

01/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

01/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



After more than a dozen emails and phone calls there is no positive transmutation in my living circumstance the damp perpetuates to take other the this rented home and to further my concerns, I keep wiping the electrical appliances down with a dry cloth but aroused to the dihydrogen monoxide being present upon them again, this is in reference towards my personal paraphernalia and that of the rented internal fixtures!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the commencement of the promulgation when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fine-tuned needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





03/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/06/2014



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!

[bookmark: _ynd90mc9g36q]

· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00360430 - Ponders End Police Station - Christopher Jackson Ye/ 

Page Numbers: 116,117,118,119

Updated Date



Every day I arouse to the same none redressed errors of disrepair and further notice myself struggling to surmount the temerarious neglect coerced to escalate to a state of out of control overlaying my personal life with an effect of devastation within my future dreams of a distinguished nice home and private family life!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I have had to ask other people to avail me in solving the disrepair issues with my flat now and they have the same level of accommodation from the germane complaint department as I have so far in endeavouring to ascertain that the work need to the abode gets consummated!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



Every morning I arouse and stay incentivized I'm endeavouring my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damped perpetuates to establish itself to integrate to the disrepair the main floor in the bedroom as you enter the door has a 2 by 2 foot aperture in it were the floor got so rotted from the damp, this is more than perils, it’s a hazarded to my safety,  I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for it to optically canvassed by a survivor!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06—07—08 --- /06/2014



Asbo Case Progress Way!

The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06—07--08/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· Asbo Case Progress Way!



“Si Story”

Progress Way; A month passed: --

Progress Way; A month passed, and the date turned into the

06/06/2014

my mother had been looking after my Nan as she was not too well at all, so my mother took my Nan from her own home to hers.

My Nan stayed at my mums and lay in her bed and this seemed like it was to be her last days with us all, so regarding the

06/06/2014

06th June 2014

I did not attend at an occupied Warehouse at Progress Way, Enfield, as the police claim I did; I do not accept that I was present at this warehouse on that date.

I prior stayed with friends in between my house and my mother's.

In the following day off the

07/06/2014

well after my Nan arrived to my mother’s house, for her to live for a little while. I remember that the day had got arranged to be my cousin’s leaving party, as he planned a worldwide holiday to go on.

The leavening party got planned to take place at a Club and the day started with me in doors as normal, because of the threat of more police reapers ails, of the brutality that I get faced with. 

I had not been in contact with many of my friends for months prior to this date, due to the police and court bail conditions that I got placed under.

Later in the day I travelled to my cousins leaving party when I received a phone call from a friend who said there was to be a party on and it got cancelled by police from taking place in Essex outside in open air.

In continuing to speak to my friend; he explained that the private party got moved to a prior squatted building in Progress Way next to where I live.

He asked me if I would attend and I said yes to his invitation, so regarding the

07/06/2014

07th June 2014

at a Warehouse on Progress Way in Enfield; I had been having a family drink in the pub/hall with my cousin Dwayne Edwards his leaving party continued on from the 

07/06/2014

till the early hours on the

08/06/2014

I also while on the phone to my friend agreed to drop a set of keys of, as this friend would be at the same location, I left the pub/hall to visit my friend who was living at Progress Way.

Straight after I parked my van that I travelled in, along the Great Cambridge Road, in the petrol station.

I crossed the Road and directly in front of me, was a fair amount of people, entering an alleyway.

I accept that I also entered the alleyway with them leading me and found that this lead up to the gates of Progress Way as soon as I done this I got approached by members of the police and local council.

A policeman asked me my name and my personal details and I did not reply to him, the reason I did not answer his question is that I felt like I was getting entrapped by his line of questioning.

He asked me to follow him back to where I had just come from, which was where my car got parked along the Great Cambridge Road, so I did what he asked of me to do, I felt straight away like the police officer, had made his mind up and therefore accused me of organising a so called rave to him, or to other people “a private party,” to which I had not done, as soon as I finished being addressed by the governing officials, I then left them and waited in the petrol station across the road for my friend, this was so that I could give him his keys back.

When speaking to my mate in the petrol station while waiting in my van I describe what had just developed.

We continued chatting, and he asked me to hire out a power generator to the occupation, so I asked for my terms of hire to get signed and this happened. I then left and headed back home and waited for him to collect the equipment as agreed.

The private party started on the 

06/06/2014

06th June 2014

and had got prior arranged months in advance, while I was being detained under police house arrest, I never got to the first location and I now understand other information that I did not think, for instance; A police dispersal notice got issued to other persons in Essex when an inspector landed in his police helicopter; he also had news reporters with him.

In checking for the newspaper articles, you can see another; person identifications and those people are not me.

I never attended until the early hours of the

08/06/2014

08th June 2014

so I did not get involved in organising any event at a Warehouse on Progress Way and for truth at no point did I cause any anti-social behaviour, as seems to get started by the police officers and not by any members of the public.

Soon after I left and headed back home for this day to get added into the Anti-Social Behaviour Order, there is more about this case latter.

 

I'm Keen to get these quandaries rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/06/2014



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1012 - 7 JUN - Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 171,172,173,174 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 153,154,155,156

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1323 - 7 JUN / Lincoln Rd Lumina Way Enfield

Page Numbers: Magistrates court – 175,176,177,178,179 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 157,158,159,160,161

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1722 - 7 JUN / Blocked Out

Page Numbers: Magistrates court – 180,181,182 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 162,163,164

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1816 - 7 JUN / Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 183,184,185,186,187 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 165,166,167,168,169

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2141 - 7 JUN

Page Numbers: Magistrates court – 188,189,190,191,192 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 170,171,172,173,174



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2255 - 7 JUN / Leighton Road Bush Hill Park

Page Numbers: Magistrates court – 193,194,195,196,197 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 175,176,177,178,179

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

2217

Page Numbers: Magistrates court – 198,199,200,201 / Appeal (2nd Asbo Folder) – Missing

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1047 - 7 JUN / Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 202,203,204,205,206 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 184,185,186,187,188

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3037 - 7 JUN / Enfield Safe Store

Page Numbers: Magistrates court – 207,208,209,210,211 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 189,190,191,192,193



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1608 7 JUN Progress Way Great Cambridge

Page Numbers: Magistrates court – 212,213,214 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 194,195,196



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2601 - 7 JUN Great Cambridge Rd /Aley Croft

Page Numbers: Magistrates court – 215,216,217,218 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 197,198,199,200



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2637 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 219,220,221,222,223 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 201,202,203,204,205



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2672 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 224,225,226 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 206/207/208

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2854 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 227,228,229,230 / Appeal (2nd Asbo Folder) – 209,210,211,212

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3005 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 231,232,233 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 213,214,215

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3252 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 234,235,236 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 216,217,218,219

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3986 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 237,238,239,240 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 220,221,222,223



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 4323 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 241,242,243,244 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 224,225,226,227

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 5206 - 7 JUN Blocked Out

Page Numbers: Magistrates court – 245,246,247 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 228,229,230

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 8841 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 248,249,250,251 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 231,232,233,234



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10393 - 7 JUN Great Cambridge Rd / Tops Tiles

Page Numbers: Magistrates court – 252,253,254,255,256,257,258,259 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 235,236,237,238,239,240,241,242



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10481 - 7 JUN Blocked Out

Page Numbers: Magistrates court – 260,261,262,263,264 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 243,244,245,246,247



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10506 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 265,266,267,268 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 248,249,250,251



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10471 - 7 JUN Progress Way

Page Numbers: Magistrates court – 269,270,271,272 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 252,253,254,255

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10742 - 7 JUN Lincoln Rd

Page Numbers: Magistrates court – 273,274,275,276 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 256,257,258,259

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10967 - 7 JUN A10 Great Cambridge Rd

Page Numbers: Magistrates court – 277,278,279,280,281 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 260,261,262,263,264



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00374531 Enfield Southbury Road Cad 1047/07/14 Not Progress Way Really Crown road

Page Numbers: Magistrates court – 128,129 = 130 / Appeal (2nd Asbo Folder) -108,109

Event Date: 07/06/2014

Created: 07/06/2014

Updated: 10/06/2014



---------------------------



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00374531 / Enfield Southbury Road - Cad 1047/07/14 / Not Progress Way Really Crown road/ 

Page Numbers: 109-111 /107,108,109

Event Date

Created Date

Not Progress Way Really Crown road!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1012 7 JUN / Progress Way/ 

Page Numbers: 153,154,155,156



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1323 7 JUN - Lincoln Rd Lumina Way Enfield/ 

Page Numbers: 157,158,159,160,161



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1722 7 JUN - Blocked Out/ Page Numbers: 162,163,164



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1816 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 165,166,167,168,169



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2141 7 JUN/ 

Page Numbers: 170,171,172,173,174



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2255 7 JUN - Leighton Road Bush Hill Park/ 

Page Numbers: 175,176,177,178,179



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 22717 JUN / Progress Way/ 

Page Numbers: 180,181,182,183,184



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 1047 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 184,185,186,187,188



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3037 7 JUN - Enfield Safe Store/ 

Page Numbers: 189,190,191,192,193



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 1608 7 JUN - Progress Way - Great Cambridge/ 

Page Numbers: 194,195,196



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 2601 7 JUN - Great Cambridge Rd /Ayley Croft/ 

Page Numbers: 197,198,199,200



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 2637 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 201,202,203,204,205



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 2672 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 206,207,208



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 2854 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 209/210,211,212



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 3005 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 213,214,215



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 3252 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 216,217,218,219



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 3986 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 220,221,222,223



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 4323 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 224,225,226,227



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 5206 7 JUN - Blocked Out/ 

Page Numbers: 228,229,230



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 8841 7 JUN - Progress Way/ 

Page Numbers: 231,232,233,234



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10393 7 JUN - Great Cambridge Rd / Topps Tiles/ 

Page Numbers: 235,236,237,238,239,240,241,242



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10481 7 JUN - Blocked Out/ 

Page Numbers: 243,244,245,246,247



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10506 7 JUN - Progress Way/

Page Numbers: 248,249,250,251



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10471 7 JUN - Progress Way/

Page Numbers: 252,253,254,255



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10742 7 JUN - Lincoln Rd/

Page Numbers: 256,257,258,259



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10967 7 JUN - A10 Great Cambridge Rd/ 

Page Numbers: 260,261,262,263,264



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF DWAYNE EDWARDS/

Page

















08/06/2014

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 47 - 8 JUN Progress Way Enfield /Safe Hal Unit

Page Numbers:

Magistrates court – 282,283,284,285,286 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 265,266,267,268,269



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3319 - 8 JUN Southbury Rd / Crown Rd

Page Numbers:

Magistrates court – 75,76,77,78,79 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 293,294,295,296



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 3151 - 8 JUN Southbury Rd / Crown Rd

Page Numbers:

Magistrates court – 70,71,72,73,74 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 288,289,290,291,292



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 2410 - 8 JUN Blocked Out

Page Numbers: Magistrates court –65,66,67,68,69 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 283,284,285,286,287



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 793 - 8 JUN Blocked Out

Page Numbers:

Magistrates court -60,61,62,63,64 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 278,279,280,281,282



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 625 - 8 JUN Lincoln Rd

Page Numbers:

Magistrates court -56,57,58,59 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 274,275,276,277



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 47 8 JUN – Progress Way Enfield /Safe Hal Unit/

Page Numbers: 265,266,267,268,269



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 340 8 JUN - Blocked Out/

Page Numbers: 270,271,272,273



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 625 8 JUN - Lincoln Rd/

Page Numbers: 274,275,276,277



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 793 8 JUN - Blocked Out/

Page Numbers: 278,279,280,281,282



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 2410 8 JUN - Blocked Out/

Page Numbers: 283,284,285,286,287



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 31518 JUN - Southbury Rd / Crown Rd/

Page Numbers: 288,289,290,291,292



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 3319 8 JUN - Southbury Rd / Crown Rd/

Page Numbers: 293,294,295,296



























09/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I stay hopeful that these quandaries within my habitation get rehabilitated anon by the Enfield Council homes but as every day goes by, I seem to get no replication and a continual perpetual temerarious comportment of disregard from their staff!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00374531 / Enfield Southbury Road - Cad 1047/07/14 / Not Progress Way Really Crown road/ 

Page Numbers: 109-111 /107,108,109

Updated Date



The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the quandaries if the rehabilitations team had been reliable in maintaining an incentivized replication towards the disrepair within my habitation!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am



11/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I Keep arousing feeling sick from the flu at night-time when I blow out breath from my mouth what should be a warm air into warmer room air, I can visually perceive the warm air from my mouth hit the cold within my front room or any other room due to the non-subsistence of the heating and non-upkeep of the needed supersession system!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I Am upset that's such an astronomically immense co-operative company such as the Enfield homes and Enfield Council have not balanced out their line of duty’s or endeavoured to consummate a genuine need from my heating to get superseded and the damp to get rectified as to being ok and fine for human inhabitants I perpetuate to do my best in the circumstances that I'm presented with but I seem to be on a Downward Spiral due to no fault of my own!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I will be uplifted once the quandaries are rectified with in my flat by the Enfield Council repair team an encumbrance will be hoisted up on my shoulders as I will be able to be self-adequate and not a Reliant upon other people to live within a dignified standard of home!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I get made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes disorientated practice towards their Statutory Obligation of conduct towards their clients, because it makes me sufferer every day and night by their staff’s negligence after their intentional infliction of emotional distress that I gets inflicted upon me, in the staff understanding the exigency of me having heating in my habitation and not rectifying the issues of the Damp, Sound Proofing and the Heating!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



The flat disrepair issues of concern that get raised and the supplemental quandaries that it causes me now leaves me agitated because of the lack of negligence on the lessee’s behalf!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I am certain that if something does not get done about the disrepair issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always arousing so gelid!  

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell perpetuates to linger on and show on my garments!



In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date NACTSO Counter Terrorism policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I perpetuate to have the same feeling when I optate to verbalize in private in my habitation, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other denizens!

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00323197 - White Hart Lane / Steve Hoodless (YR) CAD 9720/25May14/ Page Numbers: 110,111,112

Updated Date



I treat the council officials with reverence in the notion that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but I do not get treated with the same reverence back!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527884651]20/06/2014



Asbo Case Falcon Park Neasden Lane!

The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIS report 1914855/14 - 1 Falcon Park Pc Haworth 401Qk / Pc Griffh 188Qk / Page 100 Brown croft Avenue

Page Numbers:

Magistrates court - 111,112,113,114,115,116,117,118,119,120,121,122,123,124,125,126,127 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,105,106

20+21/06/2014



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: 124



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

DEMS FASHION SHOW TICKETS 20.06.2014 FOR THE 6/11/2014/

Page Numbers: 261



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EQUIPMENT RENTAL INVOICE POSITIVE VIBRATIONS /

Page Numbers: 265,266,267,268



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 

CRIS report 1914855/14 / 1 Falcon Park - Pc Haworth 401Qk / Pc Griffh 188Qk - Page 100 Brown croft Avenue/

Page Numbers: 91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,105,106

Event Date



“Si Story”

1 Falcon Park, Neasden Lane; NW10: --

On the

20/06/2014

20th June 2014

it got alleged by members of the police that I got involved in the organisation of and/or supplied equipment for and/or attended an illegal rave at 1 Falcon Park, Neasden Lane, NW10.

This is not accurate information as the truth is that I had got contacted by way of mobile phone by a client, and he asked me if I would hire a sound system out for a gentleman’s, birthday party. After our conversation I agreed to do so and a sound system and a van got hired out to that person and then later collected from outside of my home address.

My terms and conditions got signed, and a deposit got given to me, by the client.

Once the client left me, I continued with my day and then went back to my home.

When at my home, I ended up receiving a phone call at 1:00 hours in the morning by the same client who said that the police were in attendance, and they were seizing the sound system. I remember getting up from what I had prior gotten occupied with and leaving my home address at around 1am hours, so to attend to the private party location, which took place indoors.

Then soon after I arrived at the client’s destination, at around the time of; 2:00 hours, I would claim that I took one hour and ten minutes to attend to, as I drove outside of the address that I had to be at so to park my car I can remember there being lots of different members of the police who were already present.

When I approached to the address front door on my two feet, to which address I got given by the client, the police were there blocking any persons entrance, so I spoke to the police officers and explained to them by circumstances, this meant that I showed them a copy of the higher invoice and a copy of my terms and conditions of hire, I got allowed entry by the police officers who were present to pack the sound system away and once I finished doing this, I asked to get released with the equipment, it then got explained that the equipment was to get confiscated.

After a lengthy, debate, I had no option but to allow the police officers to seize the equipment, I got allowed to collect the sound system from the police at a later date, without being arrested or any charges being brought into motion.

This meant; that I never returned the sound system to the same client ever again as he breached my terms and conditions and at no time did, I knowingly supply equipment for an illegal party.

A few months’ later this date got added to the Anti-Social Behaviour Order against me, even low I caused no problems.

 

Some of the members of the Enfield councils and the Enfield homes employees have acted with a bios process against me, resulting in no correct conclusion leading towards the disrepair issues getting addressed in an efficient time!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

21/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 

CRIS report 1914855/14 / 1 Falcon Park - Pc Haworth 401Qk / Pc Griffh 188Qk - Page 100 Brown croft Avenue/

Page Numbers: 91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,105,106

Created Date

Updated Date



Once put in receipt of true official evidence of disrepair towards my flat the Enfield Council and the Enfield Homes act temerarious with disregard towards the quandaries that I do mention about and that are of the utmost of emergency concerns, and this lack of obligation of care is at my loss of life without any erroneous doings from myself!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/06/2014



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I am living in the conditions that I am coerced to accept that are not up to the fair living standards and then get brushed to the side even low I express that if the correct housing disrepair complaints department was efficient in their protocols then would not suffer!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/06/2014



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



Offer the period of my sent official complaints the correct replication needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp has not got met and because of this neglect I suffer with emotional distress!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



The Enfield Council perpetuate to leave the opportunities to rectify the disrepair issues contained within my flat as not addressed!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I am now a victim due to the apathy for my life by the lack of courtesy shown by the complaint department’s plausible persons not acting efficiently about the disrepair emergency concerns!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I perpetuate to express the consequentiality of my complaints and off my official correspondents that I have sent to the Enfield complaints departments without the right follow ups about my disrepair issues!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I get made into a victim after endeavouring to address the disrepair issuers with my adobe after contacting the complaints department with then after receiving no fair accommodation!

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



I endeavour not to get hurt by the way I get coerced to stay treated for such a long time within the damp issues that my flat has and even after I find my self prehending the credence in a better way of living standards to become an authenticity for me!



In the background of everything going on I started working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



When I visually examine the damp conditions in my flat it leaves me vilified to visually perceive how I get coerced to live my life!

 

In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/06/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/06/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



The duration the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



01/07/2014



The Judge removed some of the bail conditions for the Woolwich Crown Court Case, so that I could go out!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

01/07/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



The disregard for my salubrity for my own safety due to the disrepair issues is erroneous and a malefaction made by my landlords towards me!

 

In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

[bookmark: _Hlk527885078]I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/07/2014



The Gazebo Court Case Trial took place and I won the case, so I got taken of curfew + Free from all conditions!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/07/2014

 

· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



“Si Story”

This day the trial took place: --

02/07/2014

the Woolwich Crown Court case for the accusations of theft of a garden gazebo, that got said to have got stolen from; Bianca Road from the day of my friends Birthday party, on this day the trial took place that got set and I got Found Not Guilty, before the trial even started.

The Judge dismissed the case and found me Not Guilty because I did nothing wrong.

I got freed from the rest of the police bail conditions but I lost my partner because of the case by this time.

 

Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of delectation out of my habitation at no fault of my own and causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!

 

In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/07/2014

 

· Disrepair!



I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s temerarious deportment within the complaints departments, who do not fine-tune the disrepair issues that I do suffer with equitably in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep sedulous in the circumstances!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/07/2014

 

· Disrepair!



The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery obligations but this does not transpire to me when the staff are dealing with my case and as a result they leave me to get erroneously perpetrated!

 

In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/07/2014

 

· Disrepair!



As the days in my life gradually evanesces while I suffer in my flat with the damp and no heating issues I commence to descry how deplorable the sound proofing issues are as well!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/07/2014

 

· Disrepair!



The right things must transpire with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken-hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!

 

In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

07/07/2014

 

· Disrepair!



The disrepair issues and sound quandaries get washed away and not rectified but the Enfield Council and the Enfield Homes departments out of my cost in life of health and wealth, when they must get kept up to the correct standards!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/07/2014

 

· Disrepair!



The Enfield Council leave me confounded with suffering by not addressing the quandaries of disrepair in a fair and timely manner!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/07/2014

 

· Disrepair!



I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to revere my rights to parity by complying to their obligation of care towards me but without any gratification in the disrepair issues being rehabilitated in a fair time!

 

In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/07/2014

 

· Disrepair!



I signed an accedence to upkeep my conditions in my tenancy accedence and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the accedence in regards to fine-tuning the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/07/2014

 

· Disrepair!



The conditions of the damp in my flat make me perpetuate to suffer and I have to spend more mazuma to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fine-tuned in time!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/07/2014

 

· Disrepair!



My flat is not safe for me to live inside of because of the toxins and mushrooms engendered from the damp in my bed room!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/07/2014

 

· Disrepair!



The Enfield Council have left me with no heating for every now and this is causing me to get dispirited!



In the background of everything going on I continued working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/07/2014

 

· Disrepair!



The temerarious demeanour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset because I get no correct deployment of actions getting taken to bulwark my salubrity due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I elevate with them and receive no correct follow ups that fine-tune the quandaries!



In the background of everything going on I finished working on a new up to date Emergency The hire of parks and of the open spaces an application form for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/07/2014

 

· Disrepair!



I feel infringed, with no correct follow ups of the pertinent departments when contacted by me after, towards the well needed damp and heating work within my flat that causes me unneeded damage to my personal property!



In the background of everything going on I started working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/07/2014

 

· Disrepair!



The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs needed within my flats and I am the person too suffer due to their failures of the lack of accommodation towards the disrepair of my domicile that I elevate with their staff!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

17/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/07/2014

 

· Disrepair!



I get treated erroneous from the Enfield Council's complaints department by them making me wait for such a long period of time without any heating and the supplemental damp issues of concern!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/07/2014

 

· Disrepair!



Treating me and others equal and within the licit framework of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery obligations is a must but by their staff neglecting the damp and heating inclusive of the sound proofing issues perpetuates to transpire to me and is a breach of them policies of conditions and regulations!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/07/2014



Asbo case Great Cambridge Road!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/07/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376024 Southbury Doug Skinner (RG)

Page Numbers: Magistrates court – 108,109,110 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 88,89,90

Event Date: 19/07/2014

Created: 21/07/2014

Updated: 22/07/2014



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 11822 - 19 JUL Southbury Station

Page Numbers:

Magistrates court – 95,96,97 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 312,313,314



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 10635 - 19 JUL Martin bridge Trading Estate

Page Numbers:

Magistrates court – 84,85,86,87,88,89,90,91,92,93,94 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 301,302,303,304,305,306,307,308,309,310,311



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CAD 9804 - 19 JUL 198 Great Cambridge Rd / Carpetright

Page Numbers:

Magistrates court – 80,81,82,83 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 297,298,299,300



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376024 Southbury Doug Skinner (RG)/

Page Numbers: 88,89,90

Event Date



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 9804 19 JUL - 198 Great Cambridge Rd / Carpetright/

Page Numbers: 297,298,299,300



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 10635 19 JUL - Martin bridge Trading Estate/

Page Numbers: 301,302,303,304,305,306,307,308,309,310,311



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

CAD 11822 19 JUL - Southbury Station/

Page Numbers: 312,313,314



“Si Story”

On 19th July 2014 it got alleged by police to: --

On 19th July 2014 it got alleged by police to have got involved in the organisation of and/or supplied equipment for and/or attended an illegal rave at the 198 Great Cambridge Road, Enfield Town, EN1 1UJ.

This road is between my home and my mother’s house. It is the route that I drive down when I am going to stop at a twenty-four hours McDonald’s in my local area.

The GMT time zone was around 3:00 hours on a Sunday morning.

When on this morning I was passing in my car, what got known as the old Carpetright, 198 Great Cambridge Road, what escalated to proceed next is that I saw a man who I know to be homeless, got detained by police officers, along the roadside, when I noticed them all together, I was taking a right turn out of Lincoln Road and in respect of this I continued to travel on the opposite side of the Great Cambridge Road, to where the police had been?

I turned around at the closest traffic lights, which at the time I understood to be next to the Odeon Cinema.

Once I turned my car around to head back towards my friend, I noticed a car park a few premises before 198 Great Cambridge Road, what is a general car park open to the public and belongings to a company named Magnet, I parked there as I could see that the police officer's blocked access to the car park belonging to 198 Great Cambridge Road.

In stopping my car, I locked my vehicle and walked up to where the police were detaining the person that I knew.

On doing this, a police officer approached me and told me I was under arrest, for a possible breach of the peace, to my surprise. I later got released from police custody and this got achieved with no further action being taken, to be honest, I do not believe I got booked into custody; In that time at the police station I did not get to speak on the phone or in person with a solicitor and I did not have an interview take place.

In the early hours of the morning at around 8:00 hours the police de-arrested me and realised I from the Edmonton police station with being the truth is that I never got involved in the organisation of any event on this day at 198 Great Cambridge Road, nor did I supply any equipment, neither did I cause any acts of Anti-Social Behaviour on this date. I got super shocked when months later this day got used in the Anti-Social Behaviour Order against me, so I took a look into the folder after copying the person's Facebook profile whose birthday party had supposed to of taken place.

Then I contacted the Hirer of the sound system present at the incident who then supplied me with a headed letter from their company stating that I had not been working for them on this date, I soon after passed the letter to the police and prosecution teams.

When taking a finer look into the case paperwork I noticed a few of the following problems;

1.

2.



20/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/07/2014

 

· Disrepair!   



By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues in my flat within a fair time scale I perpetuate to suffer with their neglect and temerarious actions and this is surely not veridical!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/07/2014

 

· Disrepair!  



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376024 Southbury Doug Skinner (RG)/

Page Numbers: 88,89,90

Created Date



Without the Enfield Homes and the Enfield Council rehabilitating the sound proof issues within my abode they leave the flat in a condition of an intransigent leaving standard!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/07/2014

 

· Disrepair!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376024 Southbury Doug Skinner (RG)/

Page Numbers: 88,89,90

Updated Date



I get relucted the right level of accommodation to rehabilitate my flat within a practical scale of time as got acceded to transpire in my tenancy acquiescent that I signed into an acquiescent with to the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/07/2014

 

· Disrepair!



The quandaries such as the damp and the heating have got left far too long of a time now without getting fine-tuned this leaves me suffering with upset. I perpetuate to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without ant vicissitude in the disrepair quandaries getting addressed!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

[bookmark: _Hlk527885333]

24/07/2014



Asbo Case Alma Road!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/07/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376229 Jamie Edgoose Ye Alma Rd

Page Numbers:

Magistrates court – 105,106,107 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 85,86,87

Event Date: 24/07/2014

Created: 27/07/2014

Updated: 31/07/2014



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376229 Jamie Edgoose Ye Alma Rd/

Page Numbers: 85,86,87

Event Date



I was driving down Alma Road: --

This day was a Thursday and at 16:30 hours and on the

24/07/2014

24th July 2014

I personally got alleged to have admitted to policing officers that I organized illegal raves and this is too far a distance away from any prospect of a reality for there to be any truth in.

What really took place is that on this evening at about 16:30 hours, I was driving down Alma Road.

I use this road to travel between my mother's house and my flat as it is the shortest and fastest route on most days.

My Nan used to live off Alma Road just before 

2014

so this method of a chosen route means that I would drive or pass by her house, before she stayed at my mother’s house.

I was travelling from my mother’s home on the 

24/07/2014

24th July 204

a little while after visiting my   Nan and my mother due to my Nan's illness and to also say hello to them and others.

The police pulled me over on my travels back to my home, I used Alma Road as a route and not managed to travel less than half of the way to my destination when I noticed an unmarked police car as it was showing to take a right turn, the opposite way from which I was travelling.

It took a right turn out of Durant’s Road when I realized it was an unmarked police car, I noticed this as I had seen the driver on active duty in the local area beforehand, as I drove past the unmarked police car it changed its sign to the way I was heading, it showed left.

The car followed me and then put on its blue lights, so I pulled over to the left-hand side of the road, opposite the BMW repair centre along Alma Road ajar to the football field or rugby field that is on the other side of the road to the plan of field next to the high semi high rise of maisonette flats.

When I stopped, I pulled over my car that I had driven on the left-hand side of the pavement that leads to the back entrance of Durant’s Park.

I took note to the male officer who got out of the passenger side of their undercover car and approached my driver's door.

In understanding what they had been like to me, so I decided that the best thing for me to do to aid in their request without my solicitor or no witness being present was to opened my car window to the man just the slightest little, bit and asked politely why I got pulled over.

The police officer said he was not sure why, but explained his colleague instructed him to do so.

It got easy to think to myself a thought like; all these coppers have gone mad, the police officer told me that he did not know why, he pulled me over, I had questions for him as I asked him more questions; He then hurried and back to his unmarked police car.

He soon after re-approached me while I stayed safe locked in my car, but this time he came with the driver his college. I waited for them to approach and then as they arrived and bent down to the gap in my window, I asked again why I got pulled over, this time the driver of the police car pulled out his truncheon and said I had to get out of my car, and that if I declined my window would get smashed.

Stunned is how I felt, amazingly stunned, I noticed that he really meant what he said and did not want to pay for a window, so I got out of my vehicle as I had nothing to hide, I could not have been any, surer of anything other than that I did not commit any offence, in fact I committed no offence whatsoever, and I definitely was not showing up as wanted by the police.

It got finally explained to me by the police that I got pulled over because I drove too close to the car in-front of me.

This car referred to did not get stopped by the officers and had not gotten stopped by the driver of that vehicle.

I then got accused of having drugs, and I continued to get searched, and my vehicle also went through the same procedure of a full custom search and nothing got found as I had nothing illegal on me.

It then got asked by the police officers what I had recently got up to, so I said to them both; that I was setting up my company catalogue and that catalogue I was building with a friend, this included talk about my company website; I explained to the police officers that I almost finished completing it, I also said to them that I was trying to achieve positive effects within today's society with my business that I am building a brad for.

Once the police checked everything they needed to get parted after I shook hands with them both and said goodbye.

Then I made my way home, and I surely did not cause any Anti-Social Behaviour on the 24th July 2014.

Shortly after the police added this day also into the Anti-Social Behaviour Order and now I have got the following problems with the case file paperwork and governing laws representing the case.

1.

2.

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as perpetuates too transpire and me at my losses out of life!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/07/2014

 

· Disrepair!



I keep providing the pertinent proof of my disrepairs within my abode to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs quandaries that are needed to get fine-tuned, without the needed follow up that must repair to the work I require to get managed in my flat that is causing me infliction of emotional distress!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/07/2014

 

· Disrepair!



I stay in the cold conditions within my domicile because all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/07/2014





Asbo Case Mill Marsh Lane!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/07/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376728 Mill Marsh Lane Aaron King

Page Numbers:

Magistrates court – 98,99,100 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 77,78,79,80

Event Date:27/07/2014

Created:10/08/2014

Updated:12/08/2014



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376227 Mill Marsh Lane Richard Chandler Ye 

Page Numbers:

Magistrates court – 101,102,103,104 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 81,82,83,84

Event Date: 27/07/2014

Created: 27/07/2014

Updated: 27/07/2014



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376728 Mill Marsh Lane Aaron King/

Page Numbers: 77,78,79,80

Event Dated



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376227 Mill Marsh Lane Richard Chandler Ye/

Page Numbers: 81,82,83,84

Created Date

Updated Date

Event Date



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376229 Jamie Edgoose Ye Alma Rd/

Page Numbers: 85,86,87

Created Date



“Si Story”

A friend asking me to attend at Mill marsh Lane: --

The night got dark and stormy, making it so that I could not fall to sleep, I could hear a metal gate getting blown open and closed as it made a creaking sound from not being greased and oiled the sun coming through the curtains meant that it had turned into the following date of the;

27/07/2014

27th July 2014

and I planned to stay indoors, right up and till when I received a phone call, this phone call was of a friend asking me to attend at Mill marsh Lane as there was private land with a warehouse being occupied by friends at the rear, so I agreed to meet them all. 

I had never been there in the first place beforehand, so I brought my coat.

Along in my route to my destination I stopped and pick up some MacDonald’s for me to eat and when doing this I ordered a few extras; cheese burgers for everyone else to eat who I met.

When soon after, I finally arrived and therefore had attended at Mill marsh Lane I started too relaxed with my friends for that time given to us.

In all honesty, I never knew of any event taking place on this day at first, right up and till my friend received a phone call asking him if another one of his friend's birthday parties can take place at where he lived.

I understood that an agreement took place between them both, at no part of my own.

For a long time, I continued not to understand too much until a convoy of a group of different people arrived and I spoke to some of them who were then present.

In talking to the others, they explained that the police kicked them out of another occupied place of residents, while having a private birthday party for a member of the occupation.

Then I watched a sound system being set up and other people moving their belongings into the occupied building; the reason being is that I like sound systems.

Members of the local police force soon after arrived and were talking to people at the gate, so I took a nosey wander over to see everything going on.

It meant to me, that in me doings so, I noticed that the police officers accepted that the occupants had placed LASPO notices on the premises and were treating as their home, even low this got accepted the police officers still got given entry to the premises as an equal to other occupiers.

In this being granted they took the opportunity and forcibly kicked every person out of their home.

The sound system then got ordered to get removed or would get seized by the attending police officers. I got invited as a visitor but still understand that the sound system had too then get moved at the request of police, so I aided in their help, the true owners of the PA equipment were the occupier’s friends and I did not have any hand in this and as a continuation off the events I headed home.



On this day I owned none of the sound equipment, and I did not rent or lend any sound equipment to anyone in respect of this occasion or take part in the organisation of anything other than going to see friends. I did not cause any acts of Anti-Social Behaviour on the 27th July 2014 as the police latter stated that I did. 

 

The quandaries such as my heating, Sound defaults, and the damp surmounting all of the rooms in the premises, so that I cannot get any delectation out of my domicile each day that goes by!

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new up to date Introduction policy and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/07/2014



· Disrepair!

 

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such deplorable damp and cold conditions!



In the background of everything going on I started working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29 /07/2014

 

· Disrepair!



With the way that these housing repair issues are making me live my life I get more dispirited each day I visually perceive the same it causes me!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527885574]30/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/07/2014

 

· Disrepair!



A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any transmutation getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fine-tune the quandaries with the damp and heating in my flat!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/07/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

31/07/2014

 

· Disrepair!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376229 Jamie Edgoose Ye Alma Rd/

Page Numbers: 85,86,87

Updated Date



The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of disrepair and this is taking place at my loss of a jubilant life!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



01/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

01/08/2014

 

· Disrepair!



At all times the stationery obligations of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of paramountcy but I perpetuate to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fine-tuning the sound quandaries in the block of rented flats!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02 /08/2014



· Disrepair!  



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

A/PS Charles Miles

Page Numbers:

Magistrates court – 23 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 44



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

A/PS Charles Miles/

Page Numbers: 44

 

I get treated unequal by the damp quandaries not getting rehabilitated, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/08/2014



· Disrepair!  



My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as perpetuates too transpire and me at my losses out of life!



In the background of everything going on I finished working on creating a new up to date Aims & Objectives statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/08/2014

 

· Disrepair!  



I keep providing the pertinent proof of my disrepairs within my habitation to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs quandaries that are needed to get fine-tuned, without the needed follow up that must repair to the work I require to get managed in my flat that is causing me infliction of emotional distress!



In the background of everything going on I started working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05 /08/2014

 

· Disrepair!  



The quandaries such as my heating, Sound defaults, and the damp surmounting all of the rooms in the premises, so that I cannot get any delectation out of my domicile each day that goes by!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/08/2014



Working with Dems!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/08/2014



· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Witness statement of A/inspector Hamill

Page Numbers:

Magistrates court – 24,25 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 45,46



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Studio Shots /

Page Numbers: 125



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work /

Page Numbers: 126,127,128,129



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Witness statement of A/lnsp Hamill/

Page Numbers: 45,46



   Date: Wednesday, 6 August 2014, 18:00

Subject: Studio Shots

From: Livonia De-serville deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

Subject: Draft logistics for event

From: Luvinia De-serville deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

 

  ***Community Youth ***

 

Raising funds for the Youth Services.

Timeline: Budget:

Venue: Edmonton N18

Date:

Time:

Reason:

***Raising funds for youth services in Enfield ***

Claverings estate: youth engagement panel Princes Trust in Hackney; Mare St Youth offenders services in Enfield/Edmonton.

Head of youth service: Contact - Sir Gwenton Sloley MBE:

Property name Nelson Trading Estate (ID: 7472) Property address The Path, London, SW19 3BL Property Notes Warehouse and offices Details Location.

Title Details Space available from Now Space available to 

12/12/2014

Number of floors 0 Area 516.83 Usage Warehouse Number of buildings 0 Car parking spaces Disabled Access No Refurbishment required Minimal EPC Asset Rating - EPC Asset Rating Value - Disclaimer This site shows collated information on Government space.

Further information on any property is available from the Departmental contact shown on the relevant property record.

The property records on this site get provided "as is", and neither Cabinet Office nor the relevant Department warrants or represents that these records, or any associated documents, are accurate or complete.

This site does not give full particulars for the properties listed on it.

Contact Details: Gillian Hollis 0238 035 6704

Property name: Southern House (ID: 6400)

Next Property address: Wellesley Grove, Croydon, CR9 1DY Property Notes Southern House is a good modern office building in the centre of Croydon with excellent transport links, being 3 minutes’ walk from East Croydon station.

The building provides 192,690 sq. ft. (17,900 sqm) of which several floors are available.

There is 24-hour access and security with each full floor having the benefit of nine on-site car parking spaces.

Please see the attached particulars for further information.

Details Location Title Details Space available from Now Space available to - Number of floors 17 Area 500.00 Usage Office Number of buildings 1 Car parking spaces 9 Disabled access Yes Refurbishment required None EPC Asset Rating - EPC Asset Rating Value - Disclaimer This site shows collated information on Government space. Further information on any property is available from the Departmental contact shown on the relevant property record.

The property records on this site get provided "as is", and neither Cabinet Office nor the relevant Department warrants or represents that these records, or any associated documents, are accurate or complete.

This site does not give full particulars for the properties listed on it.

Contact Details: Ian Gilbert 0207-904-5031:

Property name: Manor gate House (ID: 3450)

Property address: 2 Manor gate Road, Kingston upon Thames, KT2 7AL Property Notes Manor gate House offers office space on the second floor of a three storey building.

The space has a clear, open plan layout with good natural light, suspended ceilings with inset lighting, three compartment turning systems, gas fired central heating, and air handling system.

There is double glazing throughout, a passenger lift and 13 car parking spaces.

Details Location: Title Details Space available from Now Space available to

22/03/2015

Number of floors 1 Area 255.50 Usage Office Number of buildings 1 Car parking spaces 13 disabled access Yes Refurbishment required Minimal EPC Asset Rating - EPC Asset Rating Value—Disclaimer: this site shows collated information on Government space. Further information on any property is available from the Departmental contact shown on the relevant property record.

The property records on this site get provided "as is", and neither Cabinet Office nor the relevant Department warrants or represents that these records, or any associated documents, are accurate or complete.

This site does not give full particulars for the properties listed on it.

Contact Details Sarah Town end 0207 227 5353 

I really don't want you to think that I am running with things honey, I just need to get things going as you know there are barriers to go through.

 

Further towards the construal of my raised concerns the disrepair gets worse each day and cause me erroneously suffer!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

07/08/2014

 

· Disrepair!



It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such lamentable damp and cold conditions!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/08/2014



Helping Dems!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/08/2014

 

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Fest /

Page Numbers: 130,131,132



  Date: Friday 8 August 2014; 17:14

Subject: ***********Proposal for Life, Music & Wellbeing MI

From: Luvinia De-servile

deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

**Proposal for Life, Music & Wellbeing Mini Fest** Draft Copy Only***

Event: Life, Music & Wellbeing Mini Fest Weekend Fundraiser Target Audience: All ages, Families:

Expected Attendees: 1000: -- Ticketed Event:

Date: Time: Venue: Facilities: Campsite:

Our event is a conference off young talented artists throughout London, a chance to showcase their talent in arts, crafts, dancing or singing.

To show that positivity & productivity are key elements in life, something that we can all achieve!

This event is a community event that is a fundraiser for Enfield Children & Youth Services; our aim is to raise awareness & education within the community.

We organise various social & fundraising events both in the UK & Overseas, with a 100% success rate.

We have so many young and talented people in our community, people who deserve an opportunity to have the support of their community.

If we can help one child or young person to have a better outlook or understanding of life, then we have achieved our goal.

We follow the correct protocols that are in place for any event that we organise - License & Permits where necessary.

Risk management: implementation of risk prevention: -- 

Entertainment License: -

Crowd Management: Security, Staff/Stewards: -- 

Road & Traffic Management: Traffic stewards: -Transport Management: public Transport & taxi services: --

Accident & Emergency Management: First Aiders available for entire duration of event: -- Public Amenities: portable toilets and washrooms.

Public Liability Insurance: -Equipment Insurance All of our Contractors, Suppliers, Vendors & Staff are certified (British Standard) & public liability insured professionals. We will supply all our own equipment, outsourcing where necessary.

We will work close with the Metropolitan Police, London Fire Brigade & Enfield

The Community Event’s Team and the Enfield’s Children & Youth Services.

*****Mission Statement*****

To help rebuild, the closeness & trust within our communities, no matter what your age, religion or ethnicity: --

***Together as One ***Set Up***Activities***Fitness & Wellbeing***

Mind:

Healthy Eating: Natural Juices, dietary both adults & kids;

Wellbeing: Activity in life, Lifestyle adjustments, prevention of health problems;

Fitness;

Personal Training Exercises: TRX Training and Body Confidence.

The physiology: of the human, anatomy.

***Arts & Crafts***

Handmade products & crafts ***Dance & Music*** Singers: groups:

Duets & solo –Dancers: Various/ groups & solo –DJs:

***Vendors***

Food: -Beverages: Merchandise:

Regards Luvinia

 

With the way that these housing repair issues are making me live my life I get more dispirited each day I optically discern the dame it causes me!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/08/2014



Helping Dems Charity Fundraiser: --

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/08/2014

 

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Fest /

Page Numbers: 133,134

Charity Fundraiser



  Date: Saturday, 9 August 2014, 10:54: --

Subject: Fwd.: Charity Fundraiser: --

From: Luvinia De-servile: --

deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com Good morning Hun:--

Regards, Luvinia De-Tourville: --

Coordinator & Manager D.E.M.S.

Thank you so much for your email about organising an international music festival in aid of Mind next year.

It sounds like a wonderful idea.

We’re absolutely thrilled to have your support and would love to help in any way we can with your fundraising.

If you could let me know your postal address, I’ll pop a fundraising pack in the post to you which should arrive in 10-14 days.

There’ll be lots of information in the pack by way of a starting point, but we can provide materials for on the day, and advice and support regarding fundraising and help from our media team with publicizing the event if appropriate.

It would be great to hear more about the festival and how it will run when you have a minute.

Thank you once again for your support and I look forward to hearing from you.

 

A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any vicissitude getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fine-tune the quandaries with the damp and heating in my flat!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/08/2014



Asbo Case Mill Marsh Lane!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/08/2014

 

· Disrepair!



· Asbo Case Mill Marsh Lane!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376728 Mill Marsh Lane Aaron King/

Page Numbers: 77,78,79,80

Created Date



“Si Story”

10/08/2014 Mill Marsh Lane said party, Used in ASBO Case: --

It is further alleged to have got involved in the organization of and/or supplied equipment for and or attended an illegal rave on the 

09th to 10th August 2014

at Mill marsh Lane; I dispute this, I did not get involved in organisation of any rave, and I did not supply equipment.

The police have alleged that this event got run by Every Decibel Matters, I can confirm that I am not an employee of this organization, or a shareholder, or a director and have no controlling interest in this company, I exhibit a letter sent from Every Decibel Matters Ltd “to whom it may concern” verifying this, I exhibit this as exhibit SC/19.

On this day I planned to go to a birthday dinner, but I was not present at an illegal rave. Police came and requested that people leave and so I left, a conversation did occur with the police concerning three empty C02 gas canisters that I carried in my vehicle, VR****.

I displayed knowledge of nitrous oxide, but this was just in a general conversation with the police as it is information I had to learn when carrying C02 cylinders for welding and I also remember talking to a police officer about an occupier I met called Jena having passed her first aid test, this was general conversation.

It is correct that it disputes encouraging any crowd behind a gate to come in and I did not incite others to breach the peace, and I did not put anyone in danger.

I deny behaving in an anti-social manner on this date, and I caused no Anti-Social Behaviour.

 

The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of disrepair and this is taking place at my loss of a jubilant life!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/08/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT of hearsay evidence Steve ELSMORE / Police Officer 206372 I am a police officer attached to the Anti-Social Behaviour Team as part of the Community Safety Unit based at Enfield Civic Centre.

Page Numbers:

Magistrates court –11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,

22 /

Appeal (2nd Asbo Folder) -19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,

31



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT of hearsay evidence Steve ELSMORE / Police Officer 206372 I am a police officer attached to the Anti-Social Behaviour Team as part of the Community Safety Unit based at Enfield Civic Centre/

Page Numbers: 19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

Witness Statement of Steve Elsmore dated 11/08/2016 and Canary Wharf Group Incident Report No. 74507/

Page Numbers: 315,316,317,318,319,320,321



At all times the stationery obligations of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of consequentiality but I perpetuate to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fine-tuning the sound quandaries in the block of rented flats! “Used”



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/08/2014

 

· Disrepair!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIMINT report YERT00376728 Mill Marsh Lane Aaron King/

Page Numbers: 77,78,79,80

Updated Date



On Tuesday, 12 August 2014, 17:27

Luvinia De-terville wrote:

***Meeting with Simon ***

Agenda 13/08/14 @ 12pm

Finish proposal for mini Fest Weekender lea valley / pickets lock: mini Fest date:

Budget:

Logistics & Timeframe:

***Set up logistics for Montague RD Building***

Timeline: allocated or needed for project?

space, rental, lease, funding, approval, insurance, risk assessment, projects, staff, security, equipment & furniture, management,

Telecommunications i.e.: outgoing lines, internet, Wi-Fi -Funding? Bounces RD has got a funding scheme, availability of funds?

Need average of £25,000 each from funding scheme.

*** Work on partnership agreement details***

D.E.M.S: Lou i.e.: events to work with:--

Finances:--

Contracts:--

Insurances:--

Percentages:--

Expected Profits & losses -6-12month projection flow?

Proposals, etc.

EMPRESSIVE STUDIO: Sharon -Hire prices: per hour or block session, Can the facilities get used 7days a week or is it limited?

If limited, then what is the limitation involved?

Packages: studio hires equipped?

Part equipped?

Vocal coaching, music assessor/ grader, Instrument hire etc. Equipment: costs of updating or repairing where necessary.

It is the Responsibility of both Sharon & Manager?

And or Sharon as equipment owner?

Management: Studio Manager aside from Sharon: —

Availability: what is the tenancy arrangement or criteria on time? I.e.; 24hr or 12 hr access.

Access: need 2 key holders who can work independently?

Agree communication criteria?

Rent: proposal of 50% each on a monthly rent, signed agreement by both parties - Security: big bro cameras -Feasibility: generating resources back into the studio - Website: access & links.

***Logistics for International Music Festival Fundraiser***

Date: Venue:--

Time:--

Charities:--

Mind:--

Cancer Research?

Need to contact 3rd charity ASAP;--

Find Venue location?

Arrange Draft proposal to get used!!

Contact performers: lock in with contracts where possible* Arrange draft site set up & activities plan!!!

Stages, amenities, equipment, camping area, risk, emergency, crowd, traffic, health & safety management plans etc... Arrange marketing, design and advertising personnel Crunch budget figures Source suppliers from ASAP.

Regards Luvinia De-Terville Coordinator & Manager D.E.M.S.



I get treated unequal by the damp quandaries not getting rehabilitated, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/08/2014



Building a community hall with Dems!

When a meeting got held with a Steve Hudson who created the Asbo!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/08/2014

 

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Hall /

Page Numbers: 135,136

Set up logistics for bliss charity event relaunch at the community Hall!



   Date: Wednesday, 13 August 2014, 16:21

Subject: *******Set up logistics for Montague RD Building** From: Luvinia De-servile

(deterville@icloud.com)

To: re_wired@ymail.com;

**Set up logistics for Montague Rd**Building**Logistics**Draft***

Timeline: allocated or needed for the project?

i.e.: space, rental, lease, funding, approval, insurance, risk assessment, projects, staff, security, equipment & furniture, management, Telecommunications i.e.: outgoing lines, internet; Wi-Fi. Funding?

Bounces Road have got a funding scheme, availability of funds? 

Need average of £25,000 each from funding scheme.

A section 23-26 enabling us to use the public information regarding the premises, financial and otherwise *Local second-hand/refurbished shop in Tottenham, need to see what they got in stock!!!!!!

Also, any offices that are getting refurbished, as they maybe disposing of office furniture

* Contact local electrical retailers i.e. Comet, Curries, Cartridge world, and Argos Regarding donating: printers, phones, ink, stationary, monitors, PC s, laptop’s cabling, etc.

***Activities***

Pensioners: coffee club, bingo, chess, exercises, film time, leisure (keep fit & healthy) lifestyle & Wellbeing, cabaret nights.

**Children & Youth: Sports: football team, basketball Music - lessons, studio, production, qualified graders for music pieces Arts & Crafts: design, production; Mentor programmes: anti-bullying campaign, youth crime & violence, teen parenthood, homelessness, job training: CV, interview skills, presentation, educational facilities: computer Skills, people skills, responsibility Workshops - studio,

**Community: community functions & events, leisure;

****BRIEF****

The site can regenerate a sustainable amount back into itself and the community, by renting out the office spaces to community businesses, function hall’s rented for various activities by the community.

Also anything that can get rented by professionals. I.e. slimming-world: Sumba, yoga.

Our staff members are all, DBS checked, certified and experienced in their field and profession.

We will work with (Enfield Children & Youth Services, Metropolitan Police

& London Fire Brigade) We believe from our calculations and forecast flow, that this is an investment that can only benefit the community in a more positive and productive way, we have all the documentations, management plans, licenses and permits that get needed for this project.

We wish for this to be up and running in use by: This is a much more workable option than an empty building, thus saving the council the £80,000 spending on security, which can get resourced in a more productive way.

***MISSION STATEMENT***

Our aim is to bring the community together as one, regardless of age, ethnicity or religion a place within the community for the community.

Regards

Luvinia De-Tourville Coordinator & Manager D.E.M.S.

 

Also: --

It was the

13/08/2014

when a meeting got held with a Steve Hudson who is a representative for Enfield Local Authority Council and Jane Johnson who had been the chief superintendent for North London, on behalf of the commissioner of the Metropolitan police and this got done alongside other government officials for the Anti-Social Behaviour Order application, to get placed against me without my knowledge.

 

On the 

13/08/2014

13th of August 2014

the local authority and the police held a consultation meeting regarding the Appellant and reached a decision to get taken in the matter of a standalone Antisocial Behaviour Order (ASBO) order to get placed upon the Appellant Statue of Liberties.

 

An anti-social behaviour order (ASBO) (2003) is — was a civil order made in the United Kingdom against a person who has shown, on the balance of evidence, to have engaged in anti-social behaviour.

 

The order got introduced by Tony Blair in 1998 with the legal framework and protocols to create a successful Antisocial Behaviour Order (ASBO) application. Within the Antisocial Behaviour Order (ASBO) guidance it states Voluntary solutions and other remedies should get considered by the pursuant, prior to the multi-agency working together in Co-Hurst at a statutory conference, regarding any application.

Any of the following voluntary solutions and alternative remedies should have gotten considered and then implemented, prior to an application for an Antisocial Behaviour Order (ASBO) being considered but was not;

Mediation: -

Verbal and written warnings from the relevant authorities including Police: -

Support Packages: -

Diversionary schemes and activities: -

Rehabilitation programs: -

Criminal investigations!

The above list has not gotten exhausted its limits.

At no point of time did the applicant get given any of the above listed opportunities, neither has he got asked to attend any official meetings prior to this Antisocial Behaviour Order (ASBO) application and this should have been the opportunity to talk to him about a pre warning or other actions that could have got taken.

Please also take note to page number 15 (taking a strategic approach) which states: The more serious the behaviour, the greater the likelihood that the court will grant a geographically wide order, order’s that seek to operate in the whole of England and Wales will not get granted without evidence to the actual or potential geographical extent of the problem. Further detail about further effective prohibitions got given in 

Chapter 7.

For the applicant legally to have any conditions imposed, of such a wide scale of areas without correct proof to that extent, is another breach of applicant’s human rights.

The Antisocial Behaviour Order (ASBO) that got granted in the lower court upon the applicant is executed for the whole of the UK, in error.

 

I prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council without any transmutation in my flat getting rehabilitated to the germane standards that must get met to!

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new up to date FINANCIAL PLANNING statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/08/2014



Bliss charity event re launch!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/08/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC McMillan

Page Numbers:

Magistrates court – 27 /

Appeal (2nd Asbo Folder) – 60



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC McMillan

Page Numbers: Magistrates court – 26 / Appeal (2nd Asbo Folder) – 59



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Bliss Charity Work /

Page Numbers: 137,138,139

Set up logistics for bliss charity event re launch! 



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC McMillan/

Page Numbers: 59,60



  Date: Thursday, 14 August 2014, 1:53

Subject: Re: *****Meeting with Simon *****

From: Rewired

(re_wired@ymail.com)

To: lesterville@icloud.com;

***Set up logistics for bliss charity event re launch ***

14th August 2014 01:05 am.

***LOGISTICS***DRAFT***

Timeline: Allocated or needed time for the project? 13 to 14 weeks’ date. Commitment: Simon/ Luvinia.

Day’s and Times:

Date of event: 

08/11/2014?

Time of event: same as before?

Space:

How much bigger is the hall in Tottenham?

Can you get pictures or a link to their site?

How does this benefit you and the event?

Rental: How much cheaper is the hall to hire or how much of a better deal is it?

Funding: How much do you need and have already and what are your expected outgoings for the event, including your expenses and others outgoings that you may occur even over the next 13/14 weeks of the re launch.

Approval: I am sure you got this sorted:]

Security: Now this depends on how many tickets get sold. I say we set a time scale and time will tell.

Equipment: What do you need and what have you already resourced?

Management: I believe a management tree is the way forward controlling all avenues of income and delegation.

Marketing: A fresh flyer and remarketing all involved more may help the event.

I also have a friend in mind he might help as a voice to overlay you and help promote the event.

The same person also makes flyers who I hope to be in contact with, over the next following days and I can keep you updated regarding this.

Regards, Simon Cordell-Benjamin; the Director off: Too Smooth Entertainment.

 

The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and The Enfield Council complaints departments and this is inequitable for me to suffer with!

 

In the background of everything going on I started working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/08/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Pc Aaron King

Page Numbers:

Magistrates court – 33,34,35 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 52,53,54



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

A/DS Jason Ames

Page Numbers:

Magistrates court – 31,32 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 50,

51



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Douglas Skinner

Page Numbers:

Magistrates court – 28,29 /

Appeal (2nd Asbo Folder) - 47,

48



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Douglas Skinner/

Page Numbers: 47,48



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

A/DS Jason Ames/

Page Numbers: 50,51



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Pc Aaron King/

Page Numbers: 52,53



The Enfield homes and The Enfield Council teams should have rehabilitated the damp and heating issues in my abode quandary without me suffering!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/08/2014

 

· Disrepair!



I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in and that I get left in the reported damp conditions that my flat suffers with making me additionally suffer!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/08/2014



· Disrepair!

 

I cannot take the cold conditions and damp smell in my domicile any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/08/2014

 

· Disrepair!



I would relish a fair result from the Enfield Council fine-tuning my habitation to the right living standards so that I do not get left to suffer like this!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/08/2014

 

Partnership Agreement Draft!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/08/2014



· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC John Anderson

Page Numbers: 

Magistrates court – 41 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) – 70



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC John Anderson

Page Numbers: 

Magistrates court – 40 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) – 72



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC John Anderson & PC McMillan

Page Numbers: 

Magistrates court – 37,38 / 

Appeal (2nd Asbo Folder) - 68,69



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville / 

Page Numbers: 140



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville / 

Page Numbers: 141

Luvinia De Terville Community Work Fest!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC McMillan/ 

Page Numbers: 61,62



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC Eric Barker/ 

Page Numbers: 67



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC John Anderson/

Page Numbers: 68,69



Date: Tuesday, 19 August 2014, 15:32

Wrong Subject: Partnership Agreement Draft

From: Luvinia De-Tourville lou.dems eventmanagement@gmail.com

To: re_wired@ymail.com



The accommodations that I perpetuate to get supplied with by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be fair, equal and with a superior level of accommodation but get let down with my disrepair quandaries still!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/08/2014



Building a community Hall!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/08/2014

 

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville /

Page Numbers: 142

A proposal for Montague RD, Livonia X1 Email / Community Work Fest!



  Date: Wednesday, 20 August 2014, 18:36

Subject: proposal Montague RD

From: Luvinia De-Tourville lou.dems eventmanagement@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

 

The acceded level of accommodations provided by the Enfield Councils and the Enfield Homes Compulsory Statutory Obligations limpidly and conspicuously get assaulted by their staffs own temerarious actions of disregard at my suffering of none heating!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/08/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC Eric Barker

Page Numbers:

Magistrates court – 39 /

Appeal (2nd Asbo Folder) -71



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Fake: Resident Statements of: - PC McMillan/

Page Numbers: 65,66

An Anonymous witness statement, who is unable to attend court to give live evidence because the witness is fearful of reprisals should he/she attend court to give evidence /Progress way 7th 8th June 2014 3 Months after!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Anonymous witness statement, who is unable to attend court to give live evidence because the witness is fearful of reprisals should he/she attend court to give evidence/

Page Numbers: 72,73,74



To ask the germane complaints departments to keep me Safe and away from poisons mould and mushrooms that grow inside of my flat on the ceilings and on the walls should get acknowledged and pursued by a plausible person within a fair time limit but this does not transpire to me at my sufferings out of life!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/08/2014

·  Disrepair!



All of my personal paraphernalia are suffering as well as am I due to the damp in my flat, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to their own stationary policies and regulations or I would not suffer like the way I do when living in my rented home!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/08/2014

 

I and my partner got told prior: --

Notting Hill: --

Dad stayed at mine: -

Used in Asbo case: --

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/08/2014

·  Disrepair!



· Notting Hill: -- In Asbo!



I and my partner got told prior!

I continued to sleep over at my new partners a lot more in the summer and the date had come up to the 

23/08/2014

23 August 2014

this date is easy to remember because Notting Hill carnival took place.

Me and my partner got told by the clinic of the news and stayed in over the weekend together.

In the background of all these things taking place, I arranged for two other events to occur.

The first being that my father asked if he could use my flat to stay in over the weekend as he always took my Neisse to the carnival, and he was in the middle of transferring, from where he prior been living at the time and in me letting them stay at my flat for the weekend this would help him, I agreed by saying yes to his request of me.

The second reason being is that, I arranged for a friend to collect an amount of nitrous oxide of me that I had been selling.

I gave the keys to my flat and half of the agreed stock on bail to the relevant people a couple of days in advance of the carnival taking place.

Then at the same time I also agreed that I could deliver more stock to the person who had taken the nitrous oxide of me on his payment that would take place at the day of the advised adult’s part of the carnival, taking place, as he told me that he would be there.

Due to the issues in my relationship I decide not to avoided answering the phone to people from the day prior to the carnival starting, as we both decided together to relax indoors, at her home.

After a multitude of missed calls, I answered my mobile phone messages, on the Adults day of the carnival starting, when I read a text saying I am going to your

house to get the stock from the day before, in knowing that I had not been at home but my dad had I gave him a phone call.

He picked the phone up to me and after the normal hello to each other I asked him did anyone come to my home while he was there.

The answer was, Yes; and then I asked the next question to him; did they take anything; he replied yes; Next to come was the last of the questions that I ask my father; did they leave any money; I heard the reply of; no, so I took a deep breath and carried on, absolutely, mad in silence; My dad got upset with me and told me that it had been my friend who he sees me with all the time and that he thought that this would help me by being what he thought I requested to happen.

The second the mobile phone got put down, I spoke with my partner and explained what just happened, while I tried to call my friend/ client, who never picked up the phone, calls that I continued to make and consecutively, I and my partner both together put our coats on and I grabbed the car keys, we were off to the carnival.

We took a little while to get there even with me travelling within the legal speed limit, but we still soon arrived as close as possible to the carnival.

I and my partner both started our search for our friends/ clients at that moment in time on our feet together; this got done once we could not drive any closer, towards the event due to the crowds.

The truth, what can I say apart from, well me and my partner where good at tracking our friends down together, and we both done this as a team in a superb time frame.

Upset as most people would be I requested the stock back and payment for the first package and what had gotten used out of the extra taken from my home.

By this time, I got a lot more upset than needed and found myself in the middle of the carnival with my partner and a load of stock.

In looking around for a way of carriage I noticed a wheelie dustbin that had been lying on its side and checked the condition that it got left in.

It got left clean, and it was available for our use.

We filled up and covered the lid the best that we could.

Travelling back towards the car, we enjoyed the carnival, but still with the concern of carry a black wheelie bin around the streets, I cannot remember who noticed them first I bet her; but anyway, we bumped into some friends of ours, I can’t remember what happened for a little while because when I looked at my watch the time had disappeared.

The streets were slowly starting to empty, and I still had a big black wheelie bin with me, so I see officers that I met before and approached them and asked what the best way back to the car was.

After working everything out with the police I turned around at the group of friends waiting and it had grown, I knew that it would be best to get out of there and head back home with my partner and that is what we did.

Now this day is also being wrongfully used in the Anti-Social Behaviour Order Application case against me and I question why?

1.

2.

3.

 

The right things must transpire with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken-hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances! 

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/08/2014

 

·  Disrepair!



The disrepair issues and sound quandaries get halted by not getting rehabilitated by the Enfield Council and the Enfield Homes departments at my loss in life of health and delectation!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/08/2014

 

•	Disrepair!



The Enfield Council and the Enfield Homes departments, out of my cost in life of health and wealth, reluct to fine-tune the damp and heating issues, when they must get kept up to the correct standards!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/08/2014



Things getting on top Dems checking up on me!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/08/2014

 

· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville worried about Me /

Page Numbers: 143

Luvinia De Terville worried about Me!



  Date: Tuesday, 26 August 2014, 15:15

Subject: Worried About You

From: Luvinia De-servile

deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

Hi! Hope you are ok!

I have messaged & called you but you not responding.

Just a bit worried Hun x

Regards Luvinia De-Tourville Co-ordinator & Manager D.E.M.S.

 

The Enfield Council perpetuate to leave me suffering by not addressing the quandaries of disrepair in my flat in a fair and timely manner!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/08/2014



Nan got rushed into hospital!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/08/2014 to the 28/08/2014

 

●	Disrepair!



●	My Nan got rushed into hospital!

 

“Si Story”

Over the next few days my Nan would pass away;

It all got remorseful for her loved ones, when on the

27/08/2014

my Nan got rushed into Hospital as she turned ill and so her Chemotherapy got stopped.

The following morning evening and night of the

28/08/2014

all the family members able to where visiting her, but my Nan showed signs of her not being at all well.

Family members were always with Nan thought.

 

If the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures, I would not get left to suffer for such a long duration of time, in reference towards the Heating, Damp and Sound issues with my flat!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/08/2014



Dems worried about me!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/08/2014

 

· Disrepair!

· Nan not well! 



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville worried about Me /

Page Numbers: 144



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville worried about Me /

Page Numbers: 145

Luvinia De Terville worried about Me!



  Date: Thursday, 28 August 2014, 14:52

Subject: Maillot on you

From: Luvinia De-servile

deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

For having me worried about you, you owe me a Fat Maillot!! Regards Luvinia De-Tourville Co-ordinator & Manager D.E.M.S.

 

  Date: Thursday, 28 August 2014, 14:49

Subject: Re:

From: Luvinia De-servile

deterville@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

Hey, I just been really worried about you honey.

I have great progress on LMWMF, and 248 Montague RD regarding funding, contacts, etc.

Call me on 0795 Glad you are ok x Regards Luvinia De-Tourville Co-ordinator & Manager

D.E.M.S

 

There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Councils plausible persons, as they still have not fine-tuned ant of my disrepair quandaries that I do raise with them to get fine-tuned!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/08/2014



Nan passed away!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29/08/2014

 

●	Disrepair!

●	My Nan passed away!



●	Stacie a family friend passed away!



“Si Story”

On the

29/08/2014

a Family meeting had to take place with the doctor looking after my Nan regarding her health. Soon after my mother had to leave the hospital, and this took place at around 19:15 hours, she left with my sister.

My mum went back to the hospital with my sister at 21:20 my Nan health got worse, and she notably was having problems breathing.

My mum called the family, so I attended with other close members of the family.

In the early hours of the

30/08/2014

I got left alone while the rest of the family had gone to get well needed rest; I took a seat beside the bed that she was getting taken care in.

At the time I can remember myself; feeling her fall to sleep and deciding that it would be best for us all, who knew her; for me to keep on tingling her arm, as it seemed to make her smile while she kept drifting away, so that she never went into a deep coma.

I felt this working as I looked at the clock up on the wall in the hospital room that she got placed in being at the time of 1:00 hours.

The time ticked on till I last remember seeing the clock handles strike 5:47 and then I recollect a woman's voice who was a nurse or doctor; saying to me Simon, Simon, Simon.

While still sitting in the chair with my hand on my Nan’s hand, I jumped up without taking a stand and went to analyse what had changed in the room, I look at the nurse or doctor woman then the clock in a quick swift glaze and straight at my Nan. The women had let her voice pronounces the out aloud from her mouth to me at the same time as my brain told me that it was 06:02 hour and I realised that I had dropped off to sleep for 14 minutes.

She said that Simon your Nan has passed away.

Fuller of upset I held back the tears as I did not want to believe her at first, but I understood that what she had said, must be correct.

 

I find it sensational that no person has rehabilitated the disrepair issues in my abode when and after notified!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/08/2014

 

· Disrepair!



· My Nan passed away!



“Si Story”

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my salubrity to decline at no fault of my own due to the disrepair issues!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



31/08/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

31 /08/2014

 

· Disrepair!

 

· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Edgoose

Page Numbers:

Magistrates court – 42 /

Appeal (2nd Asbo Folder) – 56



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Edgoose/

Page Numbers: 56



I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the damp and heating issues in a plausible time with no trustworthy accommodation with a plausible person provided to consummate the works from a member of their staff!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



01/09/2014

 

Building an Event for Bliss Charity!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

01/09/2014



· Disrepair!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Fest /

Page Numbers: 146

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work /

Page Numbers: 147,148,149,150,151

Luvinia De Terville Community Work Fest!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk /

Page Numbers: 152

Building an Event for Bliss Charity, Livonia X1 Email!

 

  Date: Monday, 1 September 2014, 17:30

Subject: rest of draft from: Luvinia De-Tourville

lou.dems eventmanagement@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

Simon, amend as you see necessary.

Regards Lou CEO and Manager.

 

I must get left to feel jubilant with the accommodations provided after sending the correct replications for issues to be rehabilitated to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments but I do not as the rehabilitations get left unfixed!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

02/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/09/2014

 

· Disrepair!  



I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and heating issues fine-tuned in a fair time!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/09/2014

 

· Disrepair!  



When I endeavour to have a worthwhile relishable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and find myself getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



04/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/09/2014

 

· Disrepair!  



I optate that the Enfield Council and the Enfield Homes treated the myself and the disrepair issues with reverence by providing me with a subsidiary and timely accommodations when I elevate an emergency issue of concern with their staff, as this does not transpire so far and because of this neglect I suffer!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00



05/09/2014

 

Helping Kemp Hall the community Hall!

Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/09/2014

 

· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work / 

Page Numbers: 153,154

Luvinia De Terville Community Work / Kemp Hall Community Hall!



· Date: Friday 5th September 2014, 0:12

Subject: Kempe Hall



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Kemp Hall Community Hall / 

Page Numbers: 155

Helping Kemp Hall the community Hall!





· [bookmark: _Hlk1572736]The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Application for an Anti-social Behavior Order and Interim Anti-Social Behavior Order/ 

Page Numbers: 1,2,3



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Summons on Application for Anti-Social Behavior Order (Crime and Disorder Act 1998, Section 1)/ 

Page Numbers: 4



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Magistrates’ Courts (Hearsay Evidence in Civil Proceeding) Rules 1999/

Page Numbers: 7, 8



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Magistrates’ Courts (Hearsay Evidence in Civil Proceeding) Rules 1999/

Page Numbers: 9,10



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Magistrates’ Courts (Hearsay Evidence in Civil Proceeding) Rules 1999, entries made by various police officers on the Crime Report Information System (CRIMINT), Computer Aided Dispatch (CAD)/

Page Numbers: 11



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Magistrates’ Courts (Hearsay Evidence in Civil Proceeding) Rules 1999, Resident Statements of Just Police Officers? / Anonymous witness statement? /

Page Numbers: 13



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

An incident report forms the Canary Wharf Group pages 315 and 321 “ADDED LATTER”/

Page Numbers: 14,15



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Magistrates’ Courts (Hearsay Evidence in Civil Proceeding) Rules 1999, entries made by various police officers on the Crime Report Information System (CRIMINT), Computer Aided Dispatch (CAD)/ 

Page Numbers: 41,42,43 – Twice



  Date: Friday 5th September 2014, 0:12

Subject: Kempe Hall

From: Luvinia De-Tourville

lou.dems eventmanagement@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

 

what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a replication that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with an expeditious outcome of a constructive impact that resolves the quandaries, but this has not transpired as of yet!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/09/2014

 

· Disrepair!   



Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory obligations, so that it averts their clients from suffering as I do because of their temerarious neglect! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

07/09/2014

 

· Disrepair! 



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Pc Aaron King

Page Numbers: 

Magistrates court – 36 /

Appeal (2nd Asbo Folder) – 5



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Pc Aaron King/

Page Numbers: 54,55



I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the pertinent persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



08/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/09/2014

 

· Disrepair!



I am not delectated that I get dissatisfied by the Enfield Council's staff temerarious postures towards their Statutory Duties and my life as each other day goes by with no vicissitude in my living circumstances getting uplifted to the right standards!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/09/2014

 

· Disrepair!



I perpetuate to get extra costs and expenses because of the damp and heating issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the quandaries on the Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the acquiescent!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/09/2014

 

· Disrepair!



These damp and heating quandaries that are within my abode make me suffer every day and night without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments meaning that they perpetuate to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



11/09/2014



Woolwich Crown Court case: (Aka Gazebo) is over!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/09/2014

 

· Disrepair!



The calibre to which I can accept getting neglected has over passed right, because of the duration that the Enfield Council and the Enfield Homes teams officials should have treated the disrepair issue as an emergency and have not, in turn leaving me to suffer, I cannot potation being treated like this!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/09/2014

 

Stain see the police leave the folder at my front door!

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Stain saw what happened when I never got served!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/09/2014

 

· Disrepair!



· [bookmark: _Hlk2501814]The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Sophie Theodoulou Police Officer who Lied and said that she Served me the First Asbo Folder/ Page Numbers: 57,58



“Si Story”

The start of the Anti-Social Behaviour Order case proceeding for me;

It turned from summer to winter without me even going outside to realise; and in this change of seasons a bundle got said to have got served onto me; "Mr Simon Cordell," at Burncroft Avenue, to which I dispute to be true at all. This Bundle was in the Anti-Social Behaviour Order Case.

Being locked up by the police and the local council made life harder for me, in just looking after myself, so how am I supposed to look after another man’s child like this or have my own. I refer to: Friday 12th September 2014, what is the date of the start of the Anti-Social behaviour case, which never got served in accordance with the law; this was for a multitude of reasons, the first being that the application was too big to fit into my letter box, so I did not accept it and also because of this, I disputed that I ever got served the Anti-Social Behaviour Order folder correctly, as it never got handed.

What really happened next is, I was in at my home and I was alone, I had got upset because of everything that had been going wrong in my life, but the truth is that on this day, I woke up as normal, so for me to continue with making my plans for a positive future be able to come true. I was doing this by working hard on the right things and by this time I was well into the daily routine of the constructive work towards the development off my company and my future life.

I had been drafting a proposal, and all the other noble, little bits of remnants towards the documents I was working on.

When I noticed a sound, this sound was coming from outside of my front door; this was a surprise to me because I had not been expecting any visitors.

This sound was a sound that I had heard many times before, I knew it to be a police radio and so before they could knock on my front door, I tried to get to the front door spy hole without getting detected, by the police officers. I heard them knock on my front door; So, with this all explained, I was couscous to open the front door, so because of this reason, I approached the door with caution, so to meet the unexpected visitors. I looked into the keyhole and could see what looked like the police through the keyhole. I asked the people outside a question without opening the door what was: what do you want of me, they said they needed to talk.

At this point of time I knew that I should have nothing to hide, I opened the door just a little, just so that I could see them in the hallway through the small gap in between the door and the door frame and then I used my foot to keep it ready to get locked as fast as possible in the shortest time scale practical of any problems arising.

I wanted to see what the police wanted to talk about, once the door got opened a little the police officer then said to me that they wanted to serve documents with me, at which point I then replied that I was not willing to accept anything and closed the door.

Upon closing the front door closed, I told the police that I was not rude, but was not willing to accept receipt of any documents, with this being said I noticed through the spy hole, that the police officers had both spoken to each other, so I could hear what was being said between them both clearly, I then moved my ears closer to the gap on the edge of the front door. I listened closer and once I had done this, I could hear what was being said, I then heard the lady police officer say through the closed door: — what the Lady police office said was: — what should we do, to the man police officer and the man police officer said in reply: just put it on the floor in front of the door, and he took letters from the lady police officer and then posted them in my letter box.

Straight away I continued to look through the keyhole again and watched what the police officers was doing, I then noticed the Man police officer posting four pages of papers into my letter box and the lady police officer put a large blue file in plain vision outside of my front door on the doorstep. I then made a phone call to my mother, as fast as I could do, I done this so that she could also know what had happened and in doing so asking her to attend my flat. But due to a death in the family, she could not attend, to my home address until the next day, dated the: - on the 13/09/2014.

When my mother did finally get to my home address, she found out that the folder got placed outside of the front door, in the communal hallway and got left alone, with nobody present; it got left in plain view of everyone.

 

The Enfield Homes team’s officials have caused me distressful by not doing their jobs in a plausible time frame, so to fine-tune the disrepair issues within my habitation!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/09/2014

 

The Asbo folder got left in the hallway;

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Stain saw what happened when I never got served!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/09/2014

 

· Disrepair!

· The Asbo folder got left in the hallway;

· First meeting at kept hall.



“Si Story”

The Asbo folder got left in the hallway;

It somehow got placed in the hallway and then left open, so that anyone could have looked into it, she got shocked to see this had happened and also found that in the document there was full details of Mr. S. Cordell inside of it and also that of other people personal names, that should have gotten protected from this occurring; under the data protection act 1998, the police should have never left this folder outside any address, which would give anyone accesses to it.

My mother, in that moment, on noticing the folder in the hallway, unattended that is to strengthen and further left in the condition, to what it got found, also understood that this was because of the police officers, misplaced conduct.

She did not know what to do at first, she got shocked, at what she found and took it back to where it got addressed from, on inspecting the folder it claimed the address of the New Scotland Yard Headquarters, so she took it to Edmonton Police Stations, lost property, so that she could hand the folder back to themselves, as it never got served in accordance off the law and now had become lost and found property. I did not accept the folder, from the police.

My mother or I was not sure, if any papers were missing, which should have got placed within side of the folder and as explained by the next day when my mother arrived to mine, she had found the folder opened in the hallway, I believe that the police understood, that this was wrong in law and that when I did not accept the documents from being served, that they should have then taken them right back with themselves to where they just came from, for me to guess that place I would say, the police station or civic centre, so to have rearranged for a true served document to get reissued.

 

The damp and heating quandaries have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get fine-tuned without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Councils plausible persons, this is not fair that I get left to suffer!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/09/2014

 

●	Disrepair!

●	Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



A full detailed replication needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating and damp issues in my rented home even low I keep reporting them as emergency concerns and the reasons to why these quandaries get left for such a long duration of time?



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/09/2014

 

●	Disrepair!

●	Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



My flat is in a deplorable condition I perpetuate to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!





16/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/09/2014

 

●	Disrepair!

●	Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



The sound issues within the block of flats denote that I cannot get any reposal or delectation when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me aroused!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Sorting Proposals Fest /

Page Numbers: 156



The way that the Enfield Council perpetuate leave me to live is inhuman and I do not understand why they will not avail me resolve the issues with the damp and the heating in my flat!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/09/2014



· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

 

The period of time that I have to spend on the telephone to the Enfield Council and the Enfield Homes staff in adamant without any official outcome at the terminus of all the proceedings!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



19/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/09/2014

 

●	Disrepair!

●	Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



●	This is the is also, the first time when the police attended the Community Hall,

while I was there!



The Enfield Council and the Enfield Homes staff leave me and my mother indicting emails to them without any replication sent back in regards to emergency issue where my life is in hazard and this is fail play of the staff!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I get left paralyzed from living a mundanely daily routine in my life due to the neglect of the damp I went to wear some of my clothes and they were covered in damp I took pictures of the damage to my personal property!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating quandaries within my abode and this perpetuates without any fair replication from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fine-tuned!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

22/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I will be fortuitous to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with lamentable Health that bit more at no fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery obligations of care!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



My life does not seem worth living any more everything I have preserved for has got ravaged by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to avail me by fine-tuning the quandaries that I mention about!



In the background of everything going on I finished working on creating a new up to date Temporary Food Stall and policies inclusive of other possible outlets databases for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



These damp issues make my personal private and family life infeasible to live in cognation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!



In the background of everything going on I started working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

25/09/2014



· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!

 

I perpetuate to stay in regaled by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the quandaries getting fine-tuned!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



As a knock on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery obligations I perpetuate to suffer because of the damp and the broken heating system!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their apathy about my well –being because of the damp and heating!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/09/2014

·  Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



How I feel after endeavouring to address the disrepair inaccuracies within my adobe after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

29/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



Erroneous disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this transpires at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about rehabilitating the issues without any recertification taking place!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/09/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/09/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· NOTE: --

The website got given to me by my mother / 00/ 10th /14!



After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating quandaries of concern, they Finnish let me down in their accommodations, as I still suffer with the same quandaries today!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:00 PM!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



01/10/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

01/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Appeal /

Page Numbers: 157,158,159



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Appeal /

Page Numbers: 160,161,162



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Appeal /

Page Numbers: 163,164,165



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: 166



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

1sr Asbo Mother to me /

Page Numbers: 167



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Appeal /

Page Numbers: 168,169,170,171



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Appeal /

Page Numbers: 172,173,174



I get made to feel like rubbish by the Enfield Councils and the Enfield Home teams after endeavouring to address the wide scale of emergency disrepair quandaries such as the damp heating and sound issues inclusive of the leaking roof and deplorable guttering and to forget the lack of security on the main communal front door!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



02/10/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

02/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



Different amounts of erroneous issues with my flat get left to accumulate after I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to get them fine-tuned and because of this neglect the flat stay’s inevitable to me!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/10/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I get suffocated in a toxic mouldy and damp flat, left in an apathetical environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



04/10/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



The ongoing issues of disrepair that I have raised of my solicitousness get demolished so that no fine-tuning of the rehabilitation occur in a fair time scale, causing me to suffer with lamentable health!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



05/10/2014



Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



The Damp, Sound and the Heating quandaries of disrepairs are not getting managed as the tenancy acquiescent quotes they must get rectified!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



06/10/2014

 

The ASBO the True Start of the court hearings;

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

HANDWRITTEN LETTER FROM LUMINA DE TERVILLE/

Page Numbers: 258,259



The date had turned into the; 06/10/2014 and I had to attend to court for the first instance of the Anti-Social Behaviour Orders, interim order proceeding to take place;

It had got meant for me by the police officer’s having a court hearing for the interim Order to get put into place against me, but when I arrived at court legal aid had not gotten granted for me, so Michael Carroll the director of my acting solicitor firm came to court to explain this fact, the judge overturned and granted legal aid, in my favour.

In the start of the application for the Interim hearing, the judge would not hear due to my solicitors not having time to go over the case files, as legal aid did not get granted in time I could remember the CPS and the police did not seem to be thrilled about the decision made by the judge.

The court case proceedings were then put off to get reheard at a Hearing on the 22/10/2014.

 

I understand that the insouciant postures of the Enfield Council and the Enfield Homes are of staffs that neglect must not occur to persist in such a negative manner in my lifetime!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/10/2014



I took the paperwork back to kempt hall!

I fixed the internet!

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

07/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk /

Page Numbers: 175,176

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk!



  Date: Tuesday, 7 Oct 2014 23:34:24

Hi, I dropped all the paperwork back to Kempe hall the other day after sorting it all out. I also went to the hall earlier and fixed the internet, I am going back to see Diana tomorrow; and maybe I will see you if you're not busy Si.

 

  On the Tuesday, 7th October 2014, 15:45

Patsy Yule wrote: Hi Simon, at the moment you have all the paperwork relating to the Hall.

We have got a meeting with Monica on Monday about training; and not sure what else.

You would know from going through the paperwork, what we are missing?

It's a matter I think of let’s see what happens then. In the paperwork is there minutes or notes from the last AGM as she would like a copy.

We as the committee have got to put together an Asset Register in the hall.

Did you call Mark at F.E.C.A about our paper work down there?

Thanks Patsy.

 

I get faced with an unfair accommodation from the Enfield Home and the Enfield Council departments that is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work DBS Check /

Page Numbers: 177,178,179



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk /

Page Numbers: 180,181,182



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Kemp Hall Community Hall Fixing Internet /

Page Numbers: 183,184



Date: Wednesday, 8 October 2014, 12:34

Subject: RE: Hello from: patsy Yule

patsy yall1@hotmail.com

To: re_wired@ymail.com

Morning Simon, Thanks so much for sorting out the internet, I got a message from Diana today to say it got done.

Regards, Patsy.



Enfield Council and the Enfield Homes stay replication towards the housing disrepair quandaries and do no act accordingly so and this is at my losses out of my life!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

09/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, exhibiting my health a consummate disregard for my fundamental Human Rights!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



10//10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/010/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· I have heard people say their hair is falling out and now I understand sometimes why:-



“Si Story”

  I have heard people say their hair is falling out and now I understand sometimes why: -

The Enfield Councils and the Enfield Homes business practice protocols have failed me in fine-tuning my abode to a plausible standard of living and this is not acceptable to transpire!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



11/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

11/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk /

Page Numbers: 185,186,187



By the disrepair issues perpetuating to transpire and nothing getting done about fine-tuning the quandaries my safety suffers and this is due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff temerarious demeanour towards the issues!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

12/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



The germane rectification department for my Disrepair issues plausible staff’s comportment is of uninterested persons representing their jobs and stays temerarious of true neglect towards me their client!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· Meeting at kempt Hall.



“Si Story”

Meeting at the kempt Hall.

As the days and night perpetuate to hurry and go bye to the next day and night, nothing changes each time I get up cold out of my bed in regards to the heating issues and the damp getting fine-tuned!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/10/2014

 

Learning the Company Acts 1985 and 1989 Company Guarantee!

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Kemp Hall Training Programs / 

Page Numbers: 188,189



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Luvinia De Terville Community Work Sponsored Walk / 

Page Numbers: 190,191,192,193,194,195



  Date: Tuesday, 14 October 2014, 22:23

Subject: Re: Meeting with the Committee - Monday 13th October meeting

From: Luvinia De-Tourville

lou.dems eventmanagement@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

From: Rewired re_wired@ymail.com

 

 

  Date: Tuesday, 14 October 2014, 18:11

To: Graceswork@aol.com

This is the information I have got agreed to get passed to yourself and Monica at the meeting at the Kempe hall at 6pm on Monday 13th October 2014. 

Kind Regards Simon

Attachments 10 0f 10 The Company Acts 1985 and 1989 Company Guarantee and not having a Share Capital Memorandum of Association of Kempe Hall Community

Association Ltd Rare (9.91 MB)

 

I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, as each day goes by that I require their plausible person’s attendance and then assistance in fine-tuning the disrepair emergency quandaries in my habitation as my health is nonessential to their staff!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/10/2014



Getting told stuff while staying at my partners!

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/10/2014

 

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Getting Told about herpes / Wrong Place!



“Si Story”

Being at my new living partner home address: --

I can say with a smile on my face that even with the problems that I got faced with, that summer seemed to last forever and in the middle of that summer, I can remember being at my new living partner home address, when I was painting the young Child's bedroom, this was due to the child sleeping down stairs in the front room between us and this was as no other man accomplished this for the pair of them already.

While decorating and painting the bedroom; my new living partner at the time had gone for a routine check-up at a sexual clinic in her own area, at the time this was of no concern to me and I went happy for this to go ahead.

In the middle of me fixing the bedroom up to a nice standard, my new living partner arrived back home, she asked me to sit down with her, as she had something important to explain to me.

We walked into her hallway, this was at the top of her staircase and was outside of the bedroom, that I plastered and decorated, then my new living partner started to explained to me what happened, she said that while she was at the clinic, she got in their medical chair to get her check-up, when the woman looking after her welfare, said to her that she had noticed a spot on the top of her ass cheek and that as the clinician she wanted to test it.

My new living partner explained to me that she allowed this to happen and was now waiting for the test to confirm the results, as a result of this; we were both then waiting to find out if this was of any concern to us both.

After explaining this to me, she took a seat at the top of her staircase and pulled her trouser bottoms down, pulling her leg right up into the air showing me the top of her ass, this revealed to me what seemed to be a normal spot in my eyes, that any other person's may see on any other person, that is to explain.

With myself being me and what just got told to myself, I never really managed to contemplate on the full understanding of what had just happened to me and how much that moment would change the rest of my life, what got said had yet to sink into my mind. I remember smiling at her and telling her that nothing will matter as I will be there for our family and things will be OK.

 

I perpetuate to express that I am would relish for an assessment to get consummated by the Enfield Homes and the Enfield Council's a survivors and then after for the disrepair work to get accomplished in a fair and plausible time limit but I sit in contriteness from the broken conditions and acquiescent contained within my subsisting contract of tenancy that have not got met and then on causes me to suffer from the neglect!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I explicate to the Enfield Council and the Enfield Homes teams that I am yare and able to book a date in my diary to give their staff their rights towards their obligations of contract within my domicile to fine-tune the issues of disrepair without any dates getting booked!



In the background of everything going on I finished working on creating a new up to date Health Promotions statement and policy for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



17/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

17/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I grant the needed sanctions of access into my habitation so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can rehabilitate the quandaries but the days perpetuate to go by without paramount fixtures taking place!



In the background of everything going on I started working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527888934][bookmark: _Hlk527888958]18/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



I await the date to get booked for my rehabilitations to take place expounding a date that would stay needed so for a plausible person to access my property to consummate the exigently needed repairs, so for them to get consummated, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Simon Cordell Solicitor /

Page Numbers: 196



The housing conditions perpetuate that I have to live in and are outrageousness for human inhabitants due to the neglect towards fixing the disrepair issues of damp and the heating system that the Enfield homes are responsible for, once put in receipt of the emergency needed repair as I have put them!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/10/2014



Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

20/10/2014



·  Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



The correct actions would mean the disrepair quandaries with my damp got resolved but this does not occur to transpire by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, as I still perpetuate to suffer!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

21/10/2014



The older Nephew / son, the dark secret: -

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

21/10/2014

 

                                                                                                      

·  Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· The older Nephew / son, the dark secret!

· Helping out in the Community Hall!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:?

Evidence of Simon providing equipment for festivals /

Page Numbers: 197



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Simon Cordell proof of evidence / 

Page Numbers: 198



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Re FW Simon Cordell Asbo email 1/ 

Page Numbers: 199,200,201,202



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Re FW Simon Cordell Asbo email one / 

Page Numbers: 203,204,205,206,207



“Si Story”

The older Nephew / son, the dark secret: -

Meeting Mathiyalagan Markandu family including the older Nephew / son, the dark secret: -

This little dark secret used to pretend to me that he lived in the same block of flats as I do and the flat is supposed to be two up to the side of my flat.

In layman terms; his so called flat, got said to be in the same block but on the other side to me and not directly above mine, but months later I found out he was a liar.

He used to befriend me, when we would meet in the corridor or outside of the block of flats, whenever I bumped into him as he would go up the stairs, to try to kill me.

I never knew it was him at first, who had been attacking me, with his stepfather and mother, I saw him so many times throughout the years of being violated with no help of the police or council and never believed in their being anywhere next to the amount of evil in him and because of this I continued to say hello to him whenever I would see him, as a response to me, believing that he never followed suit with the rest of the involved members of neighbours, I always would be polite and courteous towards him for that portrayed reason.

He would display himself as, well-mannered and seemed to be trustworthy, throughout this time.

So when the Mathiyalagan Markandu family had acted ignorant towards my wellbeing I sought further assists of other people and the Mr. Mathiyalagan, elder step son had become one of them people. I understood for him to live on the same floor as the Mathiyalagan Markandu family, and he was also of the same ethnicity as they; of an Indian culture, so I trusted in him of fixing the issues going on, with his good honest help.

In seeing Mr. Mathiyalagan, elder step son, on a sunny day I then had good reason to believe that moment in time would be a good opportunity for me to start reasonable discussions with him and away to further express; how I had prior helped the Matthews in the start of them moving into the flats and in doing so asking him to talk to them, he agreed to do so.

I continued our conversation by saying to him it was wrong for his next door neighbours, to be doing the things they do towards me and further asked him for his help in him approaching them, as he was still their friend and he could act as a neutral person who could do a good deed by helping us all to rectifying the problems, after we had finished chatting all had gotten agreed to get accomplished, so I concluded in him and hoped soon after I would get privacy in my home again.



The flat, stays horrible and perpetuates to smells and additionally looks inglorious to live in because of the damp conditions I have to live in at no fault of my own and this is not responsible of the Enfield Council and the Enfield Homes teams to leave me in these conditions!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/10/2014



Interim Court Hearing!

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/10/2014



· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Interim Court Hearing could not go ahead!

· Helping out in the Community Hall!



“Si Story” 

Interim hearing could not go ahead due to Andy Locke Acting Barrister had a flood at his home address. CPS and Police were not happy about this and wanted it to go ahead. Judge told them it is not down to Mr Cordell he has attended court and rightfully he should have a barrister. Was put off until the

05/11/2014 

 

To explicate the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explicate that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/10/2014



Working on the Website Email!

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

23/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Hire agreement rewired x1 Email!

· Helping out in the Community Hall!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Hire Agreement / Page Numbers: 208



  Date: Thursday, 23 October 2014, 13:44

Subject: Re: Hire Agreement from: Rewired

re_wired@ymail.com

Thank you.



To expound the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explicate that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/10/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



Every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards I get faced with the same bills from disrepair a couple of months’ latter once again due to the damp issues not getting fine-tuned by a plausible person in a practical time limit!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/10/2014



Police attended my local community hall?

Community Kids Halloween Party with Dems!

Working on Good opportunities!

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Community Hall 



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Kemp Hall Community Hall / Page Numbers: 209



“Si Story”

  Community hall; —

In the meantime, I became a member at general meetings held at my local community hall Taking part in the daily challenges that a community hall can get presented with.

This introduced me to various people who helped me with superb advice towards my company running objectives; these objectives meant that I committed myself to voluntary work in the local community.

I was working for events such as Lock to Lock festival, winchmore hill festival for kids with cellarfuls, Durant’s park festival, Enfield town festival, Ponders End festival, while I was supporting a new client with building a charity event for premature babies, I also made agreement's to be a manager of a new nightclub that was being launched in the heart of Brixton.

At the time I was building strong relationships with nice, honest, people, this got achieved with a view of developing there’s and my running business, so that I could help make a positive effect of today’s people and society.

I arranged a community charity children's fashion show fundraiser, however, this event sadly did not go ahead as planned as the stress of these proceedings meant I could not take part in it, as to my dissatisfaction I am now signed off from work due to problems that I am having as the court proceedings have made a large deterioration of my health inclusive of members of my neighbour’s attitudes towards my human rights, by way of the stress that they have caused.

 

  Date: Saturday, 25 October 2014, 12:13 

Subject: Community Kids Halloween Party. D.E.M.S - De-Tourville Event Management Services Regards Lou CEO & Manager 07951;

 

The clear lack of due diligence towards my fundamental human rights that are in co-Hurst towards the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery obligations have gone past shocking and the staff’s temerarious demeanour has now arisen to being perils towards my salubrity!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/10/2014



Waiting for some test result, this is where life got even more intense for me: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Me and Partner Two!

· Helping out in the Community Hall!



“Si Story”

  Weeks, months, slowly, went, by: --

Weeks, months, slowly, went, by, with us both managing the news we had ended up getting told, in contrast, I remember the first few weeks, as I was still cautious of the news that I had got explained to me, by my second living partner.

In these first few weeks’ time period that passed by, we both waited for the test results to arrive.

Throughout this time period, we stayed together as a couple and I continued to have a constructive attitude towards her feelings, but in the back of my mind, I got worried with concern that I may have hurt another person; I tried to continue with work, in this moment of time.

Once my second living partner had received her test results, we got told that she was a carrier, and this meant, that we were both possibly carriers off hsv1, otherwise known as herpes.

I felt sick, straight after with worry and ended up back at my own home address a few days later and equally, important, I also attended by the local clinic myself and requested to get a test completed; my request was at first refused, the reason given to me, was Evergreen Clinic, does not do mandatory hsv 1 tests, this is due to how common it was amongst every person, I got admit tingly, determined to get tested and showed them I would not leave the surgery until a test got completed, after some persuasion, it got agreed for my blood to get taken, as a test sample.

After I left the surgery, I had to wait for my test results.

 

In the time that the Enfield Council left me with no heating I got Mortified to have any friends or family around let alone any guests!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

27/10/2014



Talking to stain in his house;

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

27/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



· I trusted in a close friend

Stan!



· Helping out in 

the Community Hall!



“Si Story”

A few more weeks had passed by, me and my new living partner continued to resolve the issues we got now faced with, time we never argued, with each other.

Likewise, I got worried afterwards of what had got explained to me, by my new partner about her test results, so I trusted in a close friend, Stan, this was about my problems, the conversation was polite as always and got held in his own front room, this was while over a drop of whiskey, that he had offered to me, at no point of time, did I leave him any concern regarding any intent of a negative attitude about myself and I surely, raised no concerns of a verbal disrespect, towards my second living new civil partner.

 

In this time, I only spoke to Stain, about the problems I was having, this was as I looked at him like a father figure by this stage of our friendship. 

I believed, and therefore trusted in Stain, partly, as I knew that he was already a father figure, so with this full understanding in mind, I thought he would support me, this being while I was looking after another man's child, or partly, as I had always been there for him causing him no problems of concern.

 

I treat the council officials with reverence in the believe that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but they act Inferior with bios decisions against me, resulting in no logic or fair gain at the conclusion of incidents, once put in receipt of true official evidence and this is at my loss of life without any erroneous doings from myself!

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new up to date EVENT PROMOTION AND MARKETING needed skills and statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/10/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

28/10/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· Helping out in the Community Hall!



When my guests ask me how I am living in the conditions that I am coerced to accept, I get Fulminated, in kenning that if the correct housing disrepair complaints department was efficient in their protocols then I ken this would not get asked of me!

 

In the background of everything going on I started working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



29/10/2014



I Tried to Kill Myself!

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/10/2014 -- 03/11/2014

 

· Disrepair!

· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· I Tried to Kill Myself!

· Not seeing Partner Two much anymore!



“Si Story”

On the 

29/10/2014

I got rushed to hospital had been sick for 5 days my kidneys were not working right and they had to give me high injects and IV dips to stop the sickness due to nitrous oxide I also had concerns as I got manipulated with other concerns of health.

I was in hospital until the night of the

03/11/2014

and I got told if I did not attend court on the

05/11/2014

they would go ahead without me. So I discharge myself.



30/10/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

30/10/2014

 

· Disrepair!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Borough Commander Johnson consultation, as required by s.1E (3) of the Crime and Disorder Act 1998, + Steve Hodgson consultation, as required by s.1E (3) of the Crime and Disorder Act 1998

Page Numbers: Magistrates court – 10 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 5, 6 x 2



· Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!

· I was at the hospital I was sick!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Borough Commander Johnson consultation, as required by s.1E (3) of the Crime and Disorder Act 1998/ Page Numbers: 5



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Steve Hodgson consultation, as required by s.1E (3) of the Crime and Disorder Act 1998/ Page Numbers: 6



At the hospital I was sick!



31/10/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two! 

31/10/2014

 

At the hospital I was sick!







01/11/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two! 

01/11/2014





●	Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



●	I was at the hospital as I was sick!







02/11/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two! =======

02/11/2014





Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



I was at the hospital as I was sick!



03/11/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

03/11/2014



Asbo Injunction Order is said to have got served without Bail conditions!



I was at the hospital as I was sick!



04/11/2014



I got out of the Hospital: -

Council Tax: -

Going to the clinic: -

The banging Started: -

Interim Order Got Granted! 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

04/11/2014



·  Started to be sick again and I was up all night but needed to go to court the next day, so I got out of the Hospital!

· 2 x Emails Council Tax!

· Going to the clinic!

· The banging Started!



“Si Story”

   A different part of a continuation: --

A different part of a continuation off my life’s true events leaves me with Questions, like: Can you guess for yourself the next bad thing in the sentence below that got left to materialize?



The Answer: I didn't even get a cup of tea or coffee with any of them in all of them years that I lived beside of them: -

I kept being sick in my home toilet and I got victimised by the Mathiyalagan Markandu family, banging and flushing the toilet above me, I could hear them banging above me wherever I moved in my own home, I could not even take my clothes off and get in my own bath and stay safe, my friends stayed over at mine and if they tried to bathe they would do the same to them, I took victim and witness statements of them all.: -



Stan and Debbie making me go to my mother's home to talk: --

Feeling sick from what Stain Curtis / Fisher and Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family, were doing to me.

What they did got achieved to make me kill myself or aid in me running away from the problem, I decided I did not want to hurt myself and I was surly, not going to get left in the state of a Mental Health client. 

I felt, insulted, I was being treated by them as I had worked hard in previously, managing a close knit relationship with them all, especially, the named: Stan and Debbie, so rather than sit in my home and get assaulted one night I left and headed to my mother’s home, intending to pick up my fire extinguishers from my catering trailer and taking them home for mine and others safety, I had to go to my mother’s as I had really, felt, concerned about them as for their behaviour, was clear torture's acts towards me and on top of all of this I got upset because the Anti-Social Behaviour Order case conditions had started to overwhelmingly, damage my attempts to build a legitimate business.



Note: It was the 04/11/2014 and on the 05/11/2014, when I attended to the clinic after leaving the hospital and asked to get test results.

After I got sick again with worry, so I was up all night, but needed to go to court the next day.



  Sent: 04 December 2014 23:15

To: revs@enfield.gov.uk

Subject: RE: Council Tax Account Protect - Private and Confidential Dear Mrs J Koki

Thank you for the reply to my email, we are not talking Disabled benefits, or persons, we are talking about sickness benefits.

Which are exempt from the 19.5% charge of council tax?

Could you please look into this and get back to me please?

Regards

Simon Cordell

-----Original Message-----



  Sent: 04 December 2014 16:12

From: revs@enfield.gov.uk

mailto: revs@enfield.gov.uk

Subject: Council Tax Account Protect - Private and Confidential.

Please click the 'Reply' button to respond or to complete an attached Form. Dear Ms Cordell

Council Tax Account: 5xxxx Simon Cordell

Property address: Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ Thank you for your email.

The regulations were changed on the 1st of March 2013 when a local scheme of charges got introduced. Disabled persons are not exempt from the charge.

If paying causes hardship, you may apply for an increase in the amount of Council Tax

Support too offset the charge.

Please go to www.Enfield.gov.uk/hardship to make the application.

Yours sincerely;

Mrs J Koki



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -



113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The relevant correction department for my Disrepair issues reasonable staff’s behaviour is of uninterested persons representing their jobs and stays reckless of true neglect towards me their client! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



05/11/2014



The day off the Asbo Interim getting granted at the court hearing with no conditions;

Going to the clinic: -

The banging at Me, Started: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/11/2014



“Si Story”

05/11/2014; --

Going, to the court for the Anti-Social Behaviour Order case for the second time meant that when I eventually, arrived at the courthouse, so for the prosecution to apply to place an interim order conditions on me I got upset, as this would allow the police too also apply for conditions of bail, against my liberties and legal rights, I understood this would be until the application got proven or not, the district judge allowed for the interim order to get granted but without the conditions of bail.

If I try to recollect what actually, happened next, I would remember; the prosecution on this day were organising their case and trying to continue to apply for the conditions to get instated on me, I found no judge would grant them.

It was peculiar, as the judge, walked out of the court room until another judge took their place and also would not hear this case; this proceeded to happen in the first few of the courtroom hearing instances.



Check to put together same day!

 

The Asbo interim order got granted against me without conditions.

On the 05/11/2014 I had to attend to court yet again for the Interim order hearing and the order got granted.

My Acting Barrister could not attend due to the flood in his home; a next Barrister came to court, but had no paperwork for the case I understood this is why the interim got granted as nothing got said in my defence, when I attended to court and the interim order proceeded to get granted by a funny judge and her name is Xxxx, after the hearing finished, the trial date got set.

The atmosphere in the courtroom continues to get wired as somebody had kept on controlling the additional light switch for the courtroom from outside and kept turning the lights on and off, this got done so no person could see each other because of the darkness, this happened in most of the case, right until the judge herself shouted out aloud; for whoever had foreseen this to proceed, to stop, she encouraged this out aloud, so all could hear her voice saying her words.

Afterwards she said she would be the judge on the day of my trial. 

I felt, violated by the justice system and understood if my own prior arranged barrister could attend who had studied the case files, this should not ever have happened.

My barrister could not attend due to a water flood, what took place in his own home; another Barrister, who I had never met beforehand, came to court to defend me, but

he had no paperwork for the case files and seemed to do not understand what had gone on so far, in the case proceeding, I am sure this is why the interim order got granted incorrectly, too me, as nothing correct got said in my defence.

So, in despair, I headed home and got upset being the judge had allowed this application to happen and started too further look for the right answers to the laws, that should be in place, governing my case, I then took a look at Google for correct answers; I came across the judge’s details, who said she would handle the case and granted the order.

In reading her online statistics, I noticed a few wired worries, things, weird to me, at least which are: -



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -



Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



As the days and night continue to hurry and go bye to the next day and night, nothing changes each time I get up cold out of my bed in regards to the heating issues and the damp getting fixed!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



06/11/2014



The emergency 999 call centre timestamps!???

The first recording between me and the Metropolitan Police!???

The banging Started: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/11/2014



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Started!

· The emergency 999 call centre time stamps 

in the Asbo file got found to be in Error!

       The first recording between me and the Metropolitan Police that I recorded!

 

“Si Story”

I had noticed the emergency 999 call centre time stamps: --

I had noticed the emergency 999 call centre time stamps were wrong in my paperwork relating to the Anti-Social Behaviour Order case files I started to not feel safe going around my own home town, as I knew the police would need to stop me from getting to court to explain this, as they would lose their jobs and pensions and this meant I could not freely, walk around and I stayed indoors doors thought the summer and winter time, even when my curfew is not active.

Debra had gone made chasing me around my flat, doing her best to attack me and I could prove this got done with stain at this stage, but not with the Mathiyalagan Markandu family and Co, So I contacted the police by way of calling the police 999 call centre and recording the conversations with my own personal dictator about my findings, these are two things that I complained about: --



And now this is a true copy of the first recording between me and the Metropolitan Police; --

Tape recording one z0000010; --

Welcome to the Metropolitan police introduction; —

Police Officer; Police operator your reason for calling.

Simon; I was just wondering if you could give me some general, help.

Police Officer; Go on.

Simon; All right basically, in 2014 an application got put against myself for an Anti-Social Behaviour Order, that was for the organisation of illegal raves the respondent's case was, I attended to court and I proved my innocence against the respondent's case under section 63 of the crime and disorder act 1998.

Police Officer; OK before you start, you need not give me all the Acts and sections just basically tell me what has happened.

Simon; Alright, since then I have been to court and proved my innocent’s ad I got found not guilty (Further Amendment 15/05/2017 “under the respondent's case.)

Simon; What I have worked out since then is that the developer of the application is a Steve Elsmore, and he has done that under a Jane Johnson’s Command who is the borough commanding officer for North London, I believe this.

Simon; Now what I understand is that the Urn numbers which are information reports means that every police officer has a special logging when logging into the police national computer and I understand in that development of what the police done 15 police officers sat down at a table and logged in one after the other creating unique urn numbers that run consecutively, one straight after the other, and they changed the created dates on them information logs and what they done was then spread them out other a whole year at the same time they made loads of 999 calls in the actual system and in creating the 999 calls they managed to, the time stamps were wrong in all the 999 calls they are back dating each other now I continually, try to get a police officer a manager of Steve Elsmore to oversee the information I proved that beyond reasonable doubt, I sent them copies of it, the actually, 999 calls when they were being created year.

Police Officer; are you saying the police have been making 999 calls?

Simon; Year, Well I proved I got the evidence I have got a folder here right now I got a bundle and what happened is.

Police Officer; Hang on, hang on, hang on, let me finish.

Simon; yes, sir, go on.

Police Officer; Hang on let me finish so you also say that police are changing reports on the police National computer is that correct.

Simon; Yes, yes that is correct, and I have got evidence of that.

Police Officer; Oh hang, o hangs on, hang on, let me stop you their police can't do that.

Simon; Sir may I say something to you.

Police Officer; Hang on let me finish, let me finish, let me finish OK, police can access the police Pnc as you know well, must know, year all right, they can access the Pnc, but they only the only people that can change the reports and change the information on the Pnc are the people, who; actuary work for the Pnc burro who are people employed by the government who are not part of the police and don’t even work in a police building.

Simon; Yes, um so OK for this information I have listened to you I sort of believed I had that I had that same belief myself, so what I have done Is write to their; is met cc there is storm and there is; arms, I actually write to the developers of the software.

Police Officer; you wrote, you wrote, (Clearly voiced Mutter “there fucked.”)

Simon; Pardon;

Police Officer; you wrote to the development.

Simon; Year I wrote to them and what I have of them is what they gave me a thing saying, members of the police Gold command and the same for fire and ambulance can change the created dates now what the problem was.

Police Officer; (Clear background mutter “You was robbed”)

Simon; What, the problem was, what the issue is when I, my actual folder here now, I have like ten information, reports of the police where the police have logged into the police computer and done that.

Police Officer; where did you get that from?

Simon; I got served an application an Asbo.

Police Officer; Year where did you get them ten information reports

Simon; Steve Elsmore made them under his own development, now

Police Officer; Yes, but how did you get them?

Simon; Because my solicitor handed them to me, because the application off my case, but now normally, in most instances, this is my issue year, in most instances if this was one criminal case against somebody no one could prove their innocence in this, but what the mistake here that got made here is the police put ten cases, incident on different dates all in one folder, now in doing that the dates all referred to different dates thought an annual, yearly, period, now when I was looking at the information report, which I have in front of me ten different ones with ten different police officers names, they start with Urn numbers and the Urn number is Yert00376227 for instances on this one here, with Steve Elermore’s login name, what happens is you go to the next information report which is another date and it has the same Urn number but with just one number above a police officer logged straight in and changed the created dates and I got another one here that does actually, the same it goes up one number and then another one here that goes up another number 798 and they're all unique Urn numbers but the created dates were changed thought.

Police Officer; what is your name?

Simon; my name is Mr Simon Cordell, these police.

Police Officer; where are you calling from tonight then Simon?

Simon; I am calling from my home address where I am being held. Police Office; But why!

Police Officer; but what is your home Address?

Simon; my home address is Burncroft Avenue.

Police Officer; and why are you calling tonight, other than to recite all of this information to me?

Simon; because right, now, I understand;

Police Officer; what is your reason?

Simon; because: I understand my Human rights and what you as an original police officer.

Police Officer; Simon I am going to give you some advice now as a police officer, I am a

Police officer, if you got a problem or a complaint to make against some police you need to log that you are not getting fairly, treated.

Simon; sir, sir;

Police Officer; hang on let me finish, let me finish it’s my turn to talk.

 Simon; yes, OK.

Police Officer; you believe that there is corruption in the police, you need to go to your solicitor and log a complaint with your solicitor or professionally, log a complaint with the police.

Simon; I have.

Police Officer; or you need to go to the Ipecac.

Simon; Sir, Sir;

Simon; OK! Carry on then sir.

Police Officer; if you have already done that if you already done that then you must let them do their job, all right.

Simon; Sir can I just say something, OK I respect what you said to me, but I am asking for the better judgement of yourself, which I understand that you are already trying to give to me, but what my other issue is I have got lots of issues here that this case clearly said that it was illegal the organisation of illegal raves yes therefore if it was illegal then I should have got arrested under that pretence yes because there is; criminal and civil law because I never got arrested for something that is illegal, now what I done was I logged three complaints in, official complaints in through the police procedures and I done that under the Ipecac advice to do that, now they told me, I got a letter here where the complaint got suspended until further, until the case is over because it can cause produce towards the case, the on goings of the case

Police Officer; “A mutter that not auditable.”

Simon; know what has been going on is these police understand, no matter what; the second I get to court I will prove a section 63 should have never got imposed onto me, as for it is only for outdoor events, and implying.

Police Officer; and when you got to go back to court.

Simon; they keep postponing the case until September.

Police Officer; “A mutter that not auditable.”

Simon; But the issue is; I have been waiting since 2013 to prove, I am innocent, now what I done to go even further

Police Officer; what you just when you first called was that you were organically, not first found guilty.

Simon; Yes, that is what it was and I have the transcripts right here to prove that.

Police Officer; what is wrong with you not being found guilty then?

Simon; year but when I got found not guilty what the judge did was wrong under the applicant's case is, I got found not guilty but what they done, I got the transcripts’ saying that he wasn’t found guilty for the organisation of illegal raves, what she done was she in the court she goes well in 2014 you swore at a police officer, I got it in the transcripts, she goes, so I will give you the Anti-Social Behaviour Order for that, but that is a section four or five under the riot act and I should have got arrested then for that or I should have had a member of the public bring a civil case and no one done that.

Police Officer; and who gave you that a judge?

Simon; yes, and she has done that incorrect and I am waiting.

Police Officer; she, she, have you complained against the judge?

Simon; Yes, yes I wrote two articles six’s and handed them in and I proved that all the 999 calls go backwards in time, yes, yes, from the previous one’s yes, it happens in about, because I got, they accused me of ninety-three incident numbers yes, but they only gave me the paperwork to thirty of them yes, for one day, now in them thirty days they have blocked out grid hum location numbers yes and forgot to block out all the grid numbers, now when I check the grid numbers, now I am being accused of one place being in Progress Way but the grid numbers show that they are all across the country, Yes I could not be in one hundred places at the same time.

Police Officer; Simon! Simon! Simon! Simon! Simon! Simon! “Bull” why are you actually, calling tonight.

Simon; Because, I am stuck in my house and I am therefore being held hostage, and I get scared to walk down my home town street!

Police Officer; no, you are not, you can walk down.

Simon; no, I can’t.

Police Officer; hold on, hold on, hold on, let me finish, your court case is not until September.

Simon; yes;

Police Officer; you are innocent until you get proven guilty you can walk wherever you want.

Simon; I have got fifteen of the highest-ranking officers, yes, that have sat there at a table and manufactured the evidence and fabricated it together yes, they, under the article.

Police Officer; who would go and do that?

Simon; under article three of my Human Rights it states that it is inhuman.

Police Officer; why would they do that?

Police Officer; why would they do that why would they do that?

Police Officer; would fifteen high level police officers be interested in you?

Simon; I got the paperwork here to prove that has happened yes and to prove.

Police Officer; what you need to do is bring it to court in September and prove it, they're talking to me, on the phone is not going to change anything

Simon; but, but, I would like to know who oversees, I would like to see who oversees PC Steve Elmore’s work, because he clearly.

Polices Officer; where does PC Elsmore work?

Simon; PC Elsmore is attached, to the Edmonton police station.

Police Officer; OK then that would be the commanding borough commander of the Edmonton then won’t it.

Simon; yes;

Simon: Only the commanding borough of Edmonton?

Simon; now I have written an article six in, which is about the rights to a fair trial yes.

Police Officer; Absolutely;

Simon; I proved in that article six: — the time stamps, I time stamped everything I time stamped every time stamp that went backwards every geological location; I proved all the things.

Police Officer; so why are you telling me this?

Simon; because you signed up to protect us, the people!

Police Officer; why did I?

Simon; your wages are there to protect me and my friends and.

Police Officer; no, no listen, I don’t understand why you are ringing me, it’s going to court you have got your evidence, you have got your solicitor, and you have been to the Pip, you just want to argue.

Simon; because I want a police officer to, I want a police officer, because this police officer has now gotten told to go away and UN retracts everything in the book’s that he forged alongside with the other officer’s and to hand it in.

Police Officer; how do you know that?

Simon; the judge has told them that is their orders right this second.

Police Officer; well you are not going to court right up and till September.

Simon; yes, again, I have been to court already nine times sir.

Police Officer; but you got found not guilty.

Simon; yes, but I have now been to court nine time still trying to get my freedom, right now section 63 is wrongfully, being imposed.

Police Officer; Simon, Simon I will go right now, you have to take it up with your solicitor.

Police Officer; hang on, hang on, I got to go.

Simon; what is your name, sir?

Police Officer; my name is PC Lean, thank you very much.

Simon; PC Lean I have been recording this conversation I hope you would like to know that and if you would like me to play.



End of the tape recordings; --



I must admit that at the time I had just briefed over the applicant’s case files that the police had served on me, as I had just caught a grasp of what other people were doing too me, illegally, aloe I understood that I had committed no crimes or Anti-Social Behaviour, so was in the right.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -



113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, as each day goes by that I require their reasonable person’s attendance and then assistance in fixing the disrepair emergency problems in my home as my health does not matter to their staff!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/11/2014



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/11/2014





· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· I noticed an assault of banging at me!



“Si Story”

I noticed an assault of banging at me: --

I got shocked after coming back home from helping out at the community hall the reason for this is that when I sitting down in my front room working on establishing a new model constitution for the community hall Debra Andrews of 113 Burncroft Avenue had started to bang above my head to where I sit this continued for over three hours at the time of 9:00 Pm till 12:00Am. 



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



[bookmark: _Hlk527890739]08/11/2014



The banging Continued at Me Started: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/11/2014





·  Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued! 

· Bliss charity event!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

FLIER FOR BLISS FASHION SHOW AT KEMPE HALL/ Page Numbers: 262

       Bliss Charity Event!



“Si Story”

Bliss charity event: --

Bliss charity event should have taken place, but I just came out of hospital.

Raising Funds for this much needed and worthwhile charity, Target aim 1000 GBP Please give any amount, all donations greatly, appreciated also doing a Sponsored Walk 11km/7 miles Enfield Lock to Tottenham Hale (3hrs minimum) raising more towards our target, aim www.Justgiving.com

DEMS; Bliss Community Charity, Children's Fashion Show, Fundraiser for Bliss — 08/11/14 @6 PM-late Kempe Hall Community Centre, 46 Kempe ROAD EN1 4QW.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



113 and 117 Slamming their own living room, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I explain to the Enfield Council and the Enfield Homes teams that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff their rights towards their duties of contract within my home to fix the issues of disrepair without any dates getting booked!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



09/11/2014



Because of the torture Debbie’s and Co were putting I through I knocked on two of their front doors!

The banging continued at Me: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/11/2014



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Debbie’s front door!



· I knocked on Debbie’s front door for the first time, then the Mathiyalagan Markandu family’s front door for the first Time!



“Si Story”

Debbie’s front door: --

I knocked on Debbie’s front door for the first time, then the Mathiyalagan Markandu family’s front door for the first Time!

The banging got worse and worse as the families and Stan Curtis banged on the taps and pipes and floor boards so I could not sleep or study while developing my company, their actions towards me made it so that I could not even work on my own website without being assaulted.

One day a few months after the occupiers of the flats I complain about in this report had continued to take place in victimizing me, that is to explain in their assault against me on a continual daily basis, with no remorse for their actions.

I knocked on Debbie’s door and ask why she was doing this to me, she blames the Mathiyalagan Markandu family, I then headed upstairs and asked the Mathiyalagan family the same question with the reply of them blaming Debbie Andrews 113, I knew it to be both addresses including Stan Curtis, I believe that no person can question me about what I state as being false or misleading in any deceiving way, the reason for this is that I recorded the ongoing on camera and by way of an audio dictator recorder and I also had numerous friends stay over at my home who were also violated by the people living in all of the addresses, who are also willing to be witnesses and victims with their statements of truth.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



117 Slamming the main, communal entrance door closed!



113 and 117 Slamming their own living room, door closed!



113 and 117 Slamming their own bedroom, door closed!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I grant the needed permissions of access into my home so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can repair the problems but the days continue to go by with no important fixtures taking place!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/11/2014



Handshake 1!

The banging Continued at Me: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

10/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Hand shake 1!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Fwd. FW Simon Cordell - Attendance Note / 

Page Numbers: 210,211





“Si Story”

Handshake 1: --

After going up stairs to Debra and then the Mathiyalagan Markandu family flat after, to speak to the people treating me in such a way: they all blamed each other: --

The first handshake with Mr. Mathiyalagan Markandu was in +

2014

the day after when I went upstairs to Deborah’s and the Matthew flats, as them and Stan Curtis started to viciously, attack me, so after a few weeks passed with no change I decided to go upstairs and knock on the Mathiyalagan Markandu family flat front doors to speak with them about my questions to why this was happening to me, and if they would help me make it stop if not for me to do it for their child, I spoke to them about Deborah as they accused her themselves, of doing the banging at me, that I got subjected towards in me believing in the Mathiyalagan Markandu family; as I had only helped them in a nice way in the past and I didn't know them or their names, other than that.

We spoke politely, to each other and they maintained that it was Deborah Andrews who was doing the assaults against me, when I spoke with them,

I asked Mr. Mathiyalagan Markandu whether he would write a letter in regards about Deborah Andrews negative actions and the concern for him having his new born child in the flat around her because of the continuing loud banging noises that got left to happen 24 hours a day, he agreed to write a letter and hand deliver it to my front door,

I then asked him whether he would shake my hand in an agreement given his word, he held his hand out and we shock hands, afterwards we both went along in our own days, ways.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!0



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 and 113 Slamming their own living room, door closed!



117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I await the date to get booked for my repairs to take place explaining a date that would stay needed so for a reasonable person to access my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/11/2014



Asking Stain if he would go upstairs to help me or Debra by taking control in a positive aspect!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Stain!



· Asking Stain if he would go upstairs to help me or Debra by taking control in a positive aspect!



“Si Story”

Stain: --

On this day I asked Stan if he would go upstairs to debris and try to resolve the problems he said: no. When I asked why he explained to me, that one day not so long ago at this time of relevance, he had been in his own back garden when Debra had been upstairs drunk in her flat.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The housing conditions continue I have to live in are outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the disrepair issues of damp and the heating system that the Enfield homes neglect, once put in receipt of the emergency needed repair!



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/11/2014



Messaging the Council and the MP’S; --

A Subject access request got sent to the Enfield Council: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/11/2014

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Do you ever question yourself when you think?



· Contacting the council and MP’s!



“Si Story”

Do you ever question yourself when you think?

Because I do and I keep thinking, personally, that I was better of writing all of the documents for a festival than this report: -

Contacting the council and MP’s; - Obviously, the banging never stopped it continued and got much, much, much, worse than ever before.

Between the different contacts that I had with the MP’s, Enfield council and the police nothing changed for me the banging continued as I explain and got much, much, much, worse.

I asked my mother if she could help me in emailing and or calling Enfield Council, so to get the problems addressed, as towards what was being done to me, by members of my neighbours, which my mother and I both did on a numerous amount of different occasions, many emails got sent to the official departments, I even called them by phone on top of sending emails as did my mother.

At the first chance I and my mother had we then after continually, sent the correct correspondence addressed to the relevant complaint departments who would have any relevance in these situations and this got done by us with no correct follow up taking place of them sent correspondents thus so far, this is a serious concern to me: - “the victim” and any others it may affect, indirectly.

Nothing was being done by the council I told them I got CCTV of what was going on but they never asked to see it, in the one and only meeting I got with them, they did not even ask to see all the evidence that I have, I offered more than once in the meeting to show them, the lady did not even write anything down throughout, I said to her that Debbie even attacked me outside the flat all of this got told to the council.



A Subject access request got made to the Local council Enfield, so chasing answers, I re-submitted a subject access request in to the local council again, so that I could find out more information as to what was truly, being addressed by them and why and also what was being done about it.

In the request that I sent I asked for some of: -



Any information, as to any complaints made by my neighbours or any other person about me or my personal visiting guests, in any of the times, that they been and visited me, this was to get answers for the time period, of Enfield Council being my Landlords; this was to include any anti-social complaints.



The reply that I received back, that was in acceptance off my Subject access request and was an answer of no there has been no complaints that got made to them, regarding myself or any of my other visiting guest, this got agreed for the time of the first eleven years, which I had lived in my home.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Slamming the main, communal entrance door closed!



Slamming their own living room, door closed!



Slamming their own bedroom, door closed!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I trying to receive a reasonable response about the damp and heating disrepair issues within my home but seem to suffer from neglect on stead!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/11/2014



Helping; my new living partner’s, family; --

& Alexandra Palace: -

Till we faded away: -

Because of the damage that Stain, Debra and the Mathiyalagan Markandu do to me

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

13/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



“Si Story”

Assaulted with battery and negligence: --

Every day I get assaulted with battery and negligence towards  my human right Article 2 the right to life and article 13 the right to a private family life this continues with article 5 the right to freedom and security alongside most of my other human rights that have gotten breached now towards me I can feel the damage that Stain, Debra and the Mathiyalagan Markandu do to me, by banging on the floor and walls inclusive of slamming on and off when abusing  the water tap on and off at a compulsive fast rate, they bang so hard and, compulsively, that it causes all the other fixtures in the building to come loose and so that every other close by person within a half mile radios can hear them assaulting me.

I believe is easy for others to see that this is having a negative effect on me, I had done nothing wrong to them all and because the two flats above my flats, main water feed runs through my flat, I cannot get away from hearing them while they assault me with tortures acts and endanger my life, while I try to stay strong.

Stain, Debra and the Mathiyalagan Markandu’s kept doing the things that I mention about so that other person's children might come into the block and try to also victimise me, while they cause me mental sufferings.

On this day this got left to happen to me, by the police and local council once I contacted them about my safety concerns. 



I received a phone call of my new living partner: --

Also on this day I received a phone call of my new living partner and got asked to attend her mothers and fathers home as her mother and father had fallen ill, I attended and done my best for them all and because of this event her father and mother ended up ill in the hospital.

I picked my new living partner up from the other side of London from her own house, and we soon both arrived at the hospital.

At the time I felt it was best to give them all some additional space for myself, as of what had happened in the accident.

I always missed my new living partner and ended up going to meet her in my car whenever I could.

If I could I would drive outside of her home and visit her, regularly, with her consent.

At times, we would go out together and afterwards maybe end up driving around for hours; we basically, enjoyed each other's company.



The reason that we never went back to my own flat, like we done prior, was partly because of what members of my neighbours had already done to me: their attack on me that is to explain, since I entrusted in stain and them.



One off the times, that I enjoyed with my new living partner was when we ended up going for a late-night driving lessons together for her, so she could learn how to drive.

We did this around Alexandra Palace, so I bought her a bottle of drink and the rest seemed to happen, instant, however and evidently, she drove on her own, by the end of the night.



Sadly, we both slowly, faded away from each other after this, as of the problems occurring in our lives.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose



Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 – 113 and 111 Slamming the dihydrogen monoxide taps on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 Slamming the main, communal ingress door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The correct actions would mean the disrepair problems with my damp got resolved but this does not occur to happen by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, as I still continue to suffer! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!

	

14/11/2014



Markandu family’s nephew or son said."  (To get updated)

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

14/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!



· The banging at Me Continued!

 

"It wasn't her fault Mathiyalagan Markandu family’s nephew or son said."



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



117 Slamming the main, communal entrance door closed!



113 and 117 Slamming their own living room, door closed!



113 ads 117 Slamming their own bedroom, door closed!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The flat, stays horrible and continues to smells and also looks shameful to live in because of the damp conditions I have to live in at no fault of my own and this is not responsible of the Enfield Council and the Enfield Homes teams to leave me in these conditions! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

15/11/2014

 

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

15/11/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!



· The banging at Me Continued!



The Mathiyalagan Markandu family; wife played with her pressure pot release the value on and off for hours at a time with her cooker, while slamming her window opened and closed so that I could hear the banging sound and the sound also from the pressure pot, she placed more pressure on me and my partner who sadly, had a miscarriage because of what them members of neighbours were doing to us, with their wrongful intent of criminal action’s.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose



Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 and 113 Slamming their own living room, door closed!



117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



To explain the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explain that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?



In the background of everything going on I continued working on creating a new up to date CIC 36 Declarations on Formation of a Community Interest Company model constitution statements for the Too Smooth Entertainment company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



16/11/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

16/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!



· The banging at Me Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



For all the defending I must do for myself against their fraudulent claims they stole my time and made my constructive planned life Worthless!



The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



I try not to get hurt by the way I get forced to stay treated for such a long time within the damp issues that my flat has and even after I find myself holding on to the belief in a better way of living standards to become a reality for me!     



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



17/11/2014



My blood test results!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/11/2014

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· My blood test results!

· To the hospital!



 “Si Story”

To the hospital: --

17/11/2014

I went back to the hospital north Middlesex to get my blood test results with mother negative result, but mislead towards getting more blood results from evergreen clinic.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The staff’s jobs should not have paid them their wages for what they let my neighbours do to me.



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Jumping on the floor above me when I am studying



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



When I look at the damp conditions in my flat it leaves me insulted to see how I get forced to live my life!        



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



18/11/2014



	I received a phone call from the Clinic: Evergreen: -  

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/11/2014

“Si Story”



· [bookmark: _Hlk527892841]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· I received a phone call from the Clinic: Evergreen!



“Si Story”

At the same time, I had already been to the clinic: --

At the same time, I had already been to the clinic and requested to have my blood test taken, when I received a phone call of the clinic of a woman a few weeks later about my results, she explained to me, that I tested positive in my results for Hsv 1, when on the phone to the woman I asked her the line of questioning such as: can I still have a healthy sex life, she told me no and that I from now on should not kiss another person or have sexual intercourse.

When asked why she continued by saying: - as fluid could come out of any contraception that may get used and it could get passed on to any other partner, being told this information I got left feeling heart broken, I remember putting the phone down and wishing that I was not alive anymore with the thought of it being possible that I hurt a woman and being a man.

I left my mother's after this and then travelled home; without talking to her about the phone call or problem yet.

After I had received the phone call I ended up looking to Google for answers and being left even more confused, I read articles about other people who gotten diagnosed with the same problem and wanted out of their life’s.

A few months later, I was to realise that when I was on the phone to the colimitation I never got asked to attend the clinic for any advice or contraception, leaving me searching for my own answers and understanding of what was taking place.

I remember arriving at my mother’s house because of members of my neighbour’s cruel treatment and I further contemplate on the fact that I had to walk rather than drive, the reason for this was because I had been placed on nine times the amount of driving bans, this was at no fault of my own, totalling to 46 driver points, there is more about what happened to them occasion later on in this book.

On arriving at my mother home, I went upstairs one day and I remember this day to be on a Sunday evening. I was still upset as if in I was down in the dumps, so I went up stair to speak to my mother and sat down at the bottom of her bed.

In talking to her I shared my problems with her and explained the problems I was facing, during our conversation I remember feeling like a little child the reason being for this was due to not sitting at the bottom of my mother’s bed talking about troubled problems of mine since I was the youngest child for many years prior to this date.

During the talk with my mother, she asked me what happened when I got called back in to evergreen clinic after the phone call I had received from them, that was in reference towards my test results.

I explained to her that I did not get called back and this is why I never understood the situation that I was in.

She got surprised to understand that I never got called back into their offices and spoken to and was for surely, flabbergasted to understand that I never got given any further guidance or contraception.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!



The time period the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!        



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



19/11/2014



Clinic!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

19/11/2014





· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Medical home treatment team came to set me up and get me because of Ozzie: - Clinic!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Enfield Crisis Resolution and Home Treatment team Referral Form 

Page Numbers: 1



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

On 

19/11/2014 

Mr Cordell’s mother phoned the hub (triage team) and reported that he was paranoid towards her and towards the police. In response the home treatment visited the same day. When home treatment workers arrived the same day, the police were present and reported that Mr Cordell had been screaming in distress. The police said that they had found Mr Cordell using a gas canister and thought that he was using nitrous oxide. He was referred for a Mental Health Act assessment.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Nov 2014

Last Amended by Details: 19 Nov 2014

Colin Clancy Nursing

Page Numbers:101+ 102

105

Notes

102

CRHT:

Mother, Mother!: 0208 245 7454 Father, Ben: 07415 388 734 We spoke initially with mother on phone. She reiterated that Simon has suffered years of harassment by



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Nov 2014

Last Amended by Details: 19 Nov 2014

Lucy Clitherow

Page Numbers:102

ECRHTT- 

Referral taken from Simon's Mother as the situation was discussed with Scott Kerr and Helen Moorey and it was decided that the team would go and assess Simon at his home address. Simon’s mother called in to say that he has kicked his father out of the house as he heard him talking with staff from the hub and is now extremely paranoid towards him. He thinks that he is teaming up with his mother against him. Simon's mother Mother! expressed that he is not a threat to anyone but himself. It was advised that two members of staff carry out the assessment.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Nov 2014

Last Amended by Details: 19 Nov 2014

Kyieka Downie

Page Numbers:102

HUB, 

Spoke with the mother Mother!, Simon is not living with her and is not willing to communicate with the mother as he deems her as evil. The mother stated he is not willing to accept any help she is also unsure whether Simon would give consent to make a referral. Mother left me with Simon father number. Ben 07415 388 734 Spoke with Simon father and he explained that he needs to calm Simon down and try to get his consent to accept help and will call the hub back later today



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Nov 2014

Last Amended by Details: 19 Nov 2014

Lucy Clitherow

Page Numbers:103

ECRHTT- 

Telephone call received from Simon's Mother to say that he is really unwell. 

He is extremely paranoid towards her, he thinks the television is talking to him and is having quite a lot of trouble with the police. He is very paranoid towards them also. I have given her the number for the Hub to make a referral for her Son. He is currently staying with his Father as he is so paranoid towards his Mother. She said that his Father would help as much as he could but he doesn’t know how Simon will react if he hears his Father talking about him.



“Si Story”

With the whole understanding, my mother subjected that I rearrange a meeting at the clinic and attended with my issues of concerns being raised, so I arranged the appointment for the following morning.

When I attended the clinic for the second time I once again had to wait for what was a long time to get seen, when a acclimatizing asked me to follow her into a room, by me doing what she requested we took a seat in the room and spoke, while discussing the issues that I was trying to solve, so to be sure of the full understanding of a true and whole picture of what was going on in my life, I took a look into the folder the culmination had in her position on her desk top table, this folder related to my medical notes, on doing this and taking the best glance possible of the paperwork, I noticed the test result said it subjected that I may be a carrier of the blood, so showed my upset and requested an official company headed letter to get made to my person so for it to state this new information of relevance and also request that of a formal apologise, the clinicians agreed for this to get completed and I left their premises to go back home.



The Medical home treatment team came to set me up and get me because of Ozzie: - 

Update: 19/11/2014

 

Not being able to bear the sound problems with my flat anymore; I thought what gets done to me, is; “wrong.” This was when I was to realise how inadequate the sound proofing in my flat really, was.

Because Ozzie had wanted his friend to live with him, he kept pretence that he could not hear me and my first partner over the first five years. I was to find out how much this was a lie.

I was angry with Ozzie because he caused a lot of unneeded stress on my relationship, for so many years prior and he kept breaking promises to fix the problem.

So, when the police arrested me in the burglary case and I got put on the bail conditions I had gone to Ozzie house and spoke to him, I took a seat in his flat with him, so to sort out the problems in mine and my partner’s life’s, I did this so to address Ozzie with the issue. I explained myself in full and how this was having an effect on us.

After coming home, I had been upset due to what had got explained to me, by my new partner at that point in time.

What I was to find out later was that Ozzie had been listening through the walls of my upset.

I still to date cannot believe what he has done to me, and my loved ones, he had made an emergency 999 phone call to the police about overhearing me in my own home and then the police called the doctors to arrive for the first time in my life and this was not be the only time the doctors would visit me.

Allegations state that I became paranoid about my mother to whom I and my mother disputed, the home treatment team attended my home address on this date and made a call to my mother.

When the home treatment team turned up to my flat the police was already there, the Home treatment team phoned and spoke to my mother asking her, if she understood why the police was there, which she replied to them no, she also explained to the Home treatment team that the police kept coming into my flat for no reason.

The Home treatment team then talked to the police and left my mother on hold.

 My mother heard what got said by the police to the Home treatment team as too why they were at my address again.

The police said they got a phone call: stating that I was shouting, they gave the Home treatment team 3 different door numbers to my entrance door, which were all wrong.

Not one person admitted that they understood who made the 999 calls to the police.

The Home treatment team told the police to leave.

On this day I was fine until the police turned up at my flat once again. I was not shouting or upset, so do not really, believe someone called the police, worried about me or if they did, they were setting me up.

Due to how the police are with me, I got upset and would not open the door, so I sometimes shout to the police in these situations, through the door, as I feel safer, the police do not leave me alone, so why would I open my door when I am on my own, I always feel safer waiting until someone I have contacted gets to my flat, so they can see what is going on.

Home treatment team told my mother I seemed to upset for them to talk to and she told them it was no wonder the police are going to his flat all the time when he has done nothing wrong.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



I get ashamed to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!



117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



Slamming the main, communal ingress door closed!



Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



The disregard for my well-being for my own safety due to the disrepair issues is incorrect and a crime made by my landlords towards me!   



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



20/11/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form!

Date of initial referral

20/11/2014

Date of assessment

25/11/2014

Page Numbers: 2

Assessing AMHP: M Garrord/1 Anjaneyan, Hospital Chase Farm Hospital, The Ridgeway, Enfield, EN2 8JL

Consultant: Dr Helen Moorey,  ECRHT, Ivy House, Chase Farm Hospital, The Ridgeway, Enfield, EN2 8JL Tel: 02087025060

- For use when compulsory powers are being considered



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 20 Nov 2014

Last Amended by Details: 20 Nov 2014

Teeresh Bundhun Nursing

Page Numbers:100

ECRHTT

Following a discussion with team consultant it was agreed that a MHAA would be required.

T/C was made to AMHP Alex France to refer Simon for a mental health AX.

Plan

Await MHAA from AHMP.

No further HV from HTT due to risk presented by Simon.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 20 Nov 2014

Last Amended by Details: 20 Nov 2014

Teeresh Bundhun Nursing

Page Numbers:100 + 101

100

Notes

101

ECRHTT

T/C was made to Simon's mother this morning to inform her that we were planning to come and Ax Simon this



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



They forced me to suffer when I provided the correct evidence, as they wanted me to go through tortures act of criminal intent caused by them self the staff and members of my neighbours for their own self gain with no compliance to legislation!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!



Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



All of the Emails I send to the complaints departments do not get processed with the right outcome leaving me to suffer every day of my life!     



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



21/11/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

On 

21/11/2014 

The duty AMHP made contact with Mr Cordell’s mother and father. The duty AMHP was told that Mr Cordell was subject to an anti-social behaviour order and that he is on the police at risk register for suicide. The duty AMHP advised that he broke up with his girlfriend and grandmother died. He had stopped taking his medication for chromes disease four weeks and had been admitted to the North Middlesex Hospital.

Mr Cordell was assessed under the MHA act 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Nov 2014

Last Amended by Details: 21 Nov 2014

Sandra Muschett Social

Page Numbers:99 + 100

99

Notes

       100

Approved Mental Health Professional Service On going Progress



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



They inhibited me from living a normal family life by victimising me with wicked acts of torture!



The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



Slamming the main, communal ingress door closed!



Slamming their own living room, door closed!



Slamming their own bedroom, door closed!



While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!



Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of enjoyment out of my home at no fault of my own and causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



22/11/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/11/2014





· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



To explain that I get left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!



Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Slamming the main, communal ingress door closed!



Slamming their own living room, door closed!



Slamming their own bedroom, door closed!



Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s reckless behaviour within the complaints departments, who do not fix the disrepair issues that I do suffer with unfairly in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep persistent in the circumstances!      



In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



23/11/2014



Going to my Mothers Because the Police Set me and my Friend Up!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/11/2014





· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

· Going to my Mothers Because the Police Set me and my Friend Up!



“Si Story”

At my mother’s: -

When sitting down at home alone I wonder; who told the coppers and them involved pacific members of neighbours, that it was OK to try to kill me,

I had found my person getting locked in my own home like a prisoner oh how the average normal days slowed down that went past, and turned bad, this is the day that I ended up at my mother’s :-I had been at my own home at first with a good friend all day when at around the time of eleven o’clock I received a phone call on my personal mobile phone, this was to my surprise as I had just brought a new phone- smart chip card and I had yet had the chance to supply the telephone number to any other person, when asking the person who they were while on the phone they replied “police,” they explained to me, that they had been a couple off police officer’s earlier in the day whom had been outside of my home address and together they had been trying to gain entry and to do this they needed the entry code.

When asked why they continue to explain: — so that they could speak to me.

I asked the reason for their visit and this never got explained to me, so that got clearly explained to me, to understand, so instead I gave the right entry code minus the last correct digit, I pacifically recollect asking repeatedly, for the person on the phone to give me their badge number and I got refused, so in completing our conversation we said bye to each other and it came to an end.

On consultation with my friend to what had just happened on the phone, we both walked towards my mother’s home and got done as for our own belief in our safety.

Before walking towards my mother’s home, we phoned the emergency services, so to ask if there was any record on the police computers, what would have been of a police officer that had made the phone call, which I had received. The reply given by the police civilian’s while on the phone was a simple, blunt answer of, “No. The next decision me and my friend made was to make another phone call, this was to call my mother, so for all to explain the version of events to each other regarding what had happened and also in doing so to make sure that we had highlighted our concerns of our own safety to her, while still on the phone we all together made the agreement for me and my friend to make our way to her home.

After the phone call had finished me and my friend chose to statically, plan our chosen route and then made our way on foot.

By this time both of our resources of available capital had become low, for me this was due to the police restrictions I had gotten placed on the bail conditions that get compiled together with the additional, driving bans had taken the role on me.

We started our mission to get to our location when while on route we were both compromised in our plan for a peace full walk; this got managed by members of the met police force, as we had foreseen may have happened prior, I remember knowing that this was to our own dissatisfaction. This incident got added latter into the on goings of the Anti-Social Behaviour Order.

In the full search for the true incident of occurrences that happened on this night: a person will find out that this is what really occurred;

On this night we were latter to understand what happened the reason being is:- my mother made a phone call to the police, this was once me and my friend had got off the phone to her, she done this so that she could understand what had truly, happened and why it had, It got explained to her after calling the emergency 999 number from her mobile phone, that police officers attended my home address earlier, the reason that the officer done this got said to have been because they claimed to have received a phone call from myself earlier in the day, to which I dispute as this was not true.

The police officers who said that they had come to my house where the officers who latter pulled me over with my friend and were the same officer to then later update an Anti-Social Behaviour Order application with this incident.

When we got pulled over on this incident we got stopped, we got searched and after the event, we got let to go free pretty soon after, this problem occurred with the police alongside a roadside and this road was the same as any other road, it had adjoining roads that lead to other destinations, on this occasion roads leading off the road to where we all got pulled over, was towards industrial estates, to which my Anti-Social Behaviour Order conditions will condemn me to prison for, if ever found guilty and would mean up to the time of five years in prison and if this was to happen, then it would also mean, that I would gain a mark on my criminal record, as an Anti-Social Behaviour Order is not a criminal offence on its own, but once found guilty for what it probates, the Anti-Social Behaviour Order conditions of any proven breach become a criminal offence.

At present, I do not have a criminal record that I have to declare to any person, as they were minor offences when I was a young man known as “Time Spent.”

When I and my friend finally, reached into my mother’s house we both stayed and sleep there over the night and have something to eat and done so, in the morning my friend left to his own house.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



They Over-controlled the circumstances with lies to their own reckless neglect towards the law for their own self gain!



The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!



117 - Slamming the main, communal entrance door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!



The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery duties but this does not happen to me when the staff are dealing with my case and as a result they leave me to get wrongfully perpetrated!   



I brought a new First Aid Accident Reporting Book and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



24/11/2014



This lead to a full 24-hour assault of Cruel inhuman treatment!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/11/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· This lead to a full 24-hour assault 

of Cruel inhuman treatment!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

On

24/11/2015 

He was not detained.

3. Record of interview with patient (Include where it was conducted who was present and use of police if

required during process)	

Mr Cordell was assessed under the Mental Health Act at around 10:40hrs 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 24 Nov 2014

Last Amended by Details: 24 Nov 2014

Chantel Williams Social

Page Numbers:99

AMHP Service:

MHAA has been set up for 10 am tomorrow at the client's home address. 

Dr Moorey 

from HTT and 

Dr Albazaz 

(s12) will be attending.

I called the Complex Care team, to try and arrange a 2nd worker, but was informed that the Team Manager Sarah Johnson 

was in a meeting and will be available tomorrow.



“Si Story”

A long time has passed by and I am still being victimised by the already mentioned.

Stan and Debra inclusive of the Mathiyalagan family members and they have now breached my human rights on a day to day and night to night basis this is while Stain and Debra are always both drunk and fuelled on alcoholic drinks when they are both together, this tortures behaviour of theirs towards me gets done to an extent off an attempted manslaughter charge that would be in accordance to section 18 of that Act and would also include proof of clear intent for the reasons such as sport “Cruel inhuman treatment is what they force upon me to suffer with.

I know this as I rapidly, told them all that are definitely involved in the un human act of torture that I personally, had not gotten in a sense, tricked by their evil banging on the floorboards and walls at me, even with or without foreign objects being used at different times by them, on numerous instances this evil behaviour of theirs contains the use of their feet and hands inclusive of the objects and fixtures they use against me that I did past mentioned about.

Together they work in collaboration to maintain a 24-hour assault on myself to get overseen and managed in their wrongful self-gains.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



They tried their best to make me powerless to cover up the truth!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!



Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Slamming the main, communal ingress door closed!



Slamming their own living room, door closed!



Slamming their own bedroom, door closed!



Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



As the days in my life slowly fades away while I suffer in my flat with the damp and no heating issues I start to notice how bad the sound proofing issues are as well!



In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



25/11/2014



[bookmark: page7]Harassed by the doctors

Harassed by the doctors again for the second time!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· Harassed by the doctors again for the second time!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form!

Date of initial referral

20/11/2014

Date of assessment

25/11/2014

Page Numbers: 2

Assessing AMHP: M Garrord/1 Anjaneyan

Hospital Chase Farm Hospital, The Ridgeway, Enfield, EN2 8JL

Consultant: Dr Helen Moorey,  ECRHT, Ivy House, Chase Farm Hospital, The Ridgeway, Enfield, EN2 8JL Tel: 02087025060, For use when compulsory powers are being considered



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Summary of assessment

19/11/2014

Enfield CRHT

Page Numbers: 3,4



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 25 Nov 2014

Last Amended by Details: 25 Nov 2014

Margaret Garrod

Page Numbers:98

Mental Health Act Assessment 

undertaken with Immanuel Anjaneyan 

AMHP Trainee 

Dr Moorey 

RC for Enfield CRHT and

Dr Albazaz

S12. AMHP Report completed and uploaded to Rio Documents and copy sent to GP.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 25 Nov 2014

Last Amended by Details: 25 Nov 2014

Immanuel Anjaneyan Social Worker

Page Numbers:99

Enfield AMHP service:

Completed an MHA assessment today as planned. He talked about his current situation in a more eloquent manner. No medical recommendation from both the doctors. There is no need for any involvement from the mental health service at present. He was given information about how to contact the service if he required in the future. He seemed to be aware of the process and said that he had used crisis service in the past. AMHP report will be uploaded shortly and the bed manager was told about the decision.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 25 Nov 2014

Last Amended by Details: 25 Nov 2014

Rawle Roberts Nursing

Page Numbers:99

Bed Management

Contacted by Emmanuel from Enfield AMHP office, Informed bed management that a bed is no longer need to accommodate the admission of Mr Cordell, was no placed on a section.

PLAN:

* Bed request to be removed from bed management white board.



“Si Story”

I got again harassed by the doctors: --

I got again harassed by the doctors on the

25/11/2014

yet again and this had not got done of any wrong doings of my own, they came to my home address with no prior warnings, I found out that their intentions were to do a MHA assessment on my person, even low there clearly found nothing wrong with me in the past, but I still allowed this assessment to take place, so for it to happen to me, and once the doctors finished doing their further checks on me, they all together stated, after they finished testing me out, that I seemed to be acting much calmer than the last time that they attempted to visit my home, after we all spoke to each other I knew that something did not seem official about why they kept doing too me, when the kept attending unannounced at my home and then intimidating me with their mental health acts, I remember closing the door on them as they left and feeling like I could tell that they would be back again. 



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



I stay Insulted, by their treatment towards me: Is the truth to how I got left by them!



I get restricted in errors, at ever complaints department that got opened so to protect all persons in a neutral manner when addressing issues with any parties involved!

They pressured me into disposing of the right to life!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



Slamming the main, communal ingress door closed!



While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!



The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!     



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



26/11/2014



The Brixton case

The Brixton case The Night Club Job I Lost because of the Police

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

FOLLOWING SIMON CORDELL SUMMONS FOR NO INSURANCE

COURT CLERK'S HANDWRITTEN NOTES RESULTING IN CONVICTION FOR NO INSURANCE/ 

Page Numbers: 210,211,212,213

The Brixton case The Night Club Job I Lost because of the Police!



“Si Story”

The Brixton case: --

The

26/11/2014

on this date I had a court case at Wimbledon magistrates court that I had got orders to attend the Brixton court house in reference towards, an incident that did get related too, where I got accused of using my vehicle insurance policy for other business reasons than the policy got taken out by me for.

I got found guilty and attended home in anger with a driving ban, the case latter got overturned in my favour.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



This has left me Cheated out of my life and at my own expense!



The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!



Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!



117 - Slamming the main, communal entrance door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!



The disrepair issues and sound problems get washed away and not corrected but the Enfield Council and the Enfield Homes departments out of my cost in life of health and wealth, when they must get kept up to the correct standards! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



27/11/2014



Looking more into the Anti-Social Behaviour Order

The banging Continued

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!



· The banging at Me Continued!

· Looking more into the Anti-Social Behaviour Order!



“Si Story”

Looking more into the Anti Social Behaviour Order:--

The more I looked into the Anti Social Behaviour Order Case files I noticed, that these people that proceeded with the application were not good police officer, they were criminals.

I needed to safeguard myself from their actions and after contemplating on what would be the best way forward for me and anyone involved I called the Metropolitan police 999 call centre again to ask for more advice and security and this is a copy of that conversation that got recorded then transcribed.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!



Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Slamming the main, communal ingress door closed!



Slamming their own living room, door closed!



Slamming their own bedroom, door closed!



Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



The Enfield Council leave me confused with additional suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



28/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· [bookmark: _Hlk886642]The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Nov 2014

Last Amended by Details: 28 Nov 2014

Maureen Hawkins

Page Numbers:98

MONWARA AHMED - DUTY AMHP - ENFIELD AMHP OFFICE

I had telephone contact with Simon's Mother Mother 0208 245 7454, today at 12.35pm. She believes the symptoms that her son is experiencing, they are all related to carbon monoxide poison. The council have turned off the gas and l advised the mother to get medical advice from the GP.





· Tape recording two Z0000011:--



Tape recording two Z0000011:--

Welcome to the Metropolitan police introduction:--

Police Officer; Hello this is a police officer, what is your reason for calling, today.

Simon; hello I would like to put a complaint in and I was just wondering if you could help me do this please.

Police Officer; yes is it a complaint against police.

Simon; yes that is correct.

Police Officer; yes I can take the complaint.

Simon; I would like to, can you forward an email to Jane Johnson please.

Police Officer; Jane Johnson;

Simon; yes superintendent for Edmonton police station the commissioner.

Police Officer; let me just have a look, just one second.

Police Officer; Jane Johnson yep chief superintendent;

Simon; yes that is correct.

Police Officer; yes that is ok, is this complaint that has all ready got made or is it that you need to make a first one.

Simon; this is just a fresh email to herself it is more of a request than a complaint at the present time, but it may turn into a official complaint depending on how she disciplines her officers that she represents.

Police Officer; OK

Police Officer; and that is too Jane Johnson ok go ahead with the continence and I will get the email sent to you.

Simon; my name is a Mr Simon Paul Cordell.

Police Officer; Paul Cordell;

Police Officer; Cordell;

Simon; yes that is correct madam.

Simon; and.

Police Officer; and your contact number 0208-

Simon; yes that is correct.

Police Officer; right go ahead.

Simon; and the issue is of concern that I have her signature at the bottom of an Asbo Order a stand alone Asbo Order and there has been a lot of corruption represented in side of it, that she has instructed, a Steve Elsmore too complete an application for an Anti Social Behaviour Order for the organisation of illegal raves and in that application there is lots of police corruption and foul play where the evidence has gotten manufactured, now I am asking her to oversee her officers that she has instructed to make such an application and then to cheek the time stamps relating to the Cad’s and to check the Urn numbers that run consecutively, over an annul year period when they should not, I am asking her to oversee this and to inform me of my case being manufactured and for this it will get dropped or I am calling her, herself to the court as a witness and I will investigate myself against her also for her actions and decisions.

Police Officer; OK

Simon; to what is aloud to happen, she is basically, the boss of all the police and she is charge of Steve Elsmore, she has told Steve Elsmore to make the application and either she told Steve Elsmore to manufacture the application in such a way and or to falsify information contained within it or she does not know that Steve Elsmore has done that and I would like her to know that Stave has done that and I would like her to decide to whether she is going to suspended him right now and give the case to somebody else to handle or what she will do and I would like her to contact me back at Re_wired@ymail.com as soon as practically, possible.

Simon; I know I was going fast, but did you manage too get the full gist of what I am explaining to you madam.

Police Officer; yes I got the jest I made the points for you.

Simon; so she will contact me back at Re_wired@ymail.com as soon as practically, possible regarding how she will represent this case, because at the present time I am being held captive within my own home because she is not doing her job, correct.

Simon; I have handed in an Article six twice now sine this case started at the courts with a complete copy, if she would like to get a copy of the court case she can and contained within this is a copy of the Article six with all the drafted corruption inside it and also I have handed in three complaints, three official complaints that get now issued on the police Pnc computer this will also show this information.

Police Officer; OK

Simon; and if she would like to hold a meeting with me and I would be happy too come to the police station and show her the evidence I have

Simon; either she is apart of the corruption or she is separate from the corruption and for her to be separate she must do her job correctly, and this must mean that I am not being held captive in my own home

Police Officer; OK

Simon; to law’s that do not even exist.

Police Officer; right; OK, then

Police Officer; what I will do for you right now Simon is getting this email sent over to her right now, please can you just confirm your email address again Re _wired@ymail.com

Simon; thank you.

Police Officer; ok good buy..

Simon; you have a good day



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The evidence supported by the prosecution and police is falsely, incorrect!



The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to respect my rights to equality by complying to their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair time!   



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



29/11/2014



Stain and the rest doing his and their best to scare me: -

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/11/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· Stain and the Rest 

Doing his and their best to scare me!



“Si Story”

Stain and the rest doing his and their best to scare me: --

Stain continued to play with his front door locks so to intimate me on a regular daily basis, I knew this not to be his normal actions due to me, leaving besides him for so long.

I could hear the locks being turned and locked so to warn me of the needed securing towards my own premises due to their misplaced behaviour towards me, so I got a security gate in my back garden from my last prior council flat laying down on the floor, it got placed there for about ten years prior since I moved into this home of mine and got left as dormant.

The council was not protecting me neither was the MPs when informed of what I was being subjected towards by others, against my free will.

I invested in a welder, of my own and did this so to put the gate up and in place, to secure my premises, as I always left my front door pretty insecure because; I trusted in stain and other residents on my living estate, but this trust got broken into peace by them mentioned neighbours, as I used to feel secure in my home before they started their tortious acts. 



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



I got wrongly, accused of the Asbo allegations and treated unfairly by my neighbours and The Local Council and housing teams!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



I signed an agreement to upkeep my conditions in my tenancy agreement and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!  



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/11/2014



Going to the shop and seeing Debra; --

Emails also got sent to my Insurance Broker: -

Re: Simon Cordell Rent account: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30-11-2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· Going to the shop and seeing Debra!

Emails 

also got sent to my Insurance Broker!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Simon-Council-Tax-Letter /

Page Numbers: 212,213



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Cordell Rent account /

Page Numbers: 214



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Cordell ref Council Tax /

Page Numbers: 215



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Simon-Council-Rent-Letter /

Page Numbers: 216





“Si Story”

Going to the shop and seeing Debra;--

Shortly, after this day, I had gone to my local shops, when walking into the shop I looked at the display chillier, which holds the alcoholic drinks in it.

On looking at this feature, I noticed Debra picking up a large bottle of cider I knew this to be so that she could get ready to pay for it.

I also was sure that she would then come home and get drunk and start with me and also understood that she would do this while she was attacking me, I understood this would happen to me, because it was a normal, daily, routine, of my life, by this stage.

While still in the shop, I decided not to let her know that I was there and watched her for a minute or so, this got completed for me not to get noticed, I had to slip up the other side of the ale that was in the shop. On doing this, I pick up what I came for in the start.

Then I hurried and in one quick, swift movement, I had successfully completed my goal so far, I then sneaked back down the other ale to where I first seen her standing, once she had moved.

Then from myself being in the right position, to where she had originally, been standing, I could now see here paying at the till. I felt my heart beating out of my chest.

More than ever right there and then I wanted to understand why she had been treating me the way in which, she had been doing, with the other’s. I also wanted to find out what I done wrong to her, for it all to have started in the first place.



Catching up with Debra after seeing her in the Local shop;

I do not believe in people bleaching the colour of their skin, just to get let into society by others as they seem to want to make many people feel: -

If I knew this, I might have been able to stop it from happening to me; I wanted to know these things, so that I could consider the circumstances of what she was doing to me, all over the nice different valuable good things that I done for her, in the past.

It was simple: I wanted for her to reply about what I had done wrong to her and now this was my first opportunity to talk to her outside of the block of flats since it had all taken place against me. I waited and not approach her as I knew this would be the best action to take, I have done this, and she still did not know that I was in the shop, as soon as she left, I quickly, paid for what I wanted and then hurried to the front door, I looked to the right as I knew this to be how she would walk back home to our block of flats, but I had not anticipated seeing her with friend’s, like she was then, so I had to re contemplate on my method of approach and hurried towards her and her associates.

Seconds passed by and I was behind them both, I had to keep my footsteps quiet, within the last two feet I found myself: — saying in a reasonably, loud voice, why are you doing this to me. 

I noticed them jump towards me it was a surprise to them, as too me, this was a woman that I had known for years and even picked up from the roadside in the rain in my vehicle to take back home safe on other accountable days in the past, who I was now talking to about assaulting me.

She never explained and she seemed to make a screaming sound for around two seconds, so I felt remorse for her and walked away.

When I got home, I kept absolutely, quiet as I could hear her deliberate loud footsteps and her banging get louder and louder while she got drunk, nothing had changed the banging continued and I was right about her intentions on this day, as she had started again.

In being Free, for the eight week’s that I was free after the burglary case had finished, I had met my new second living partner, as explained and had our own so-called problems and I was continuing with the exceptional work, that I had been creating, right until the moment off noticing members of the government officials were creating a true concern towards my well-being and now this is the beginning of the Anti-Social Behaviour proceedings.



On the

30/11/2014

Emails also got sent to my Insurance Broker, who are Broadsure Direct and KGM who were my insurance underwriters the reason to why I contact them both is because KGM had not dealt with my subject access requests under the data protection Act 1998.

I wanted to sort out about being found guilty and I understood that KGM held the tapes from the roadside with the police officer talking to them and I had to wait for the reply.

My blood test results were given wrong on the phone.

 

  Sent: 30 November 2014 14:55

From: Mother

To: Eh Rent

Subject: Re: Simon Cordell Rent account

To Whom It May Concern:

I am writing this email about my rent account ref: **** please see attached word document.

Regards

Simon Cordell



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



They trapped me by their wrong doings and failed me by not protecting me!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with



113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!



Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!



117 - Slamming the main, communal entrance door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!



Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fixed in time!        



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



01/12/2014



Monday 1st December World AIDS Day 2014 Computers went red!

The government!

Rent at my Flat!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

New Month

01/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

· World AIDS Day 2014 / The Computer’s went Red!

· The government!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Allan Katongole / RE Simon Cordell Rent account /

Page Numbers: 217



“Si Story”

Noticing how the government really, are towards me and how they treat the people that they represent;

I noticed slander towards my person and loved ones regarding the issues I was having with Shannon and the Anti-Social Behaviour Order case in my personal life;

The Stress also had become too much for me and my new partner, so we saw each other a lot less.

 

Sent: 01 December 2014 09:43

From: Allan Katangese

  Allan.Katongole@enfieldhomes.org

On behalf of Eh Rent rent@enfieldhomes.org

Subject: RE: Simon Cordell Rent account

Classification: PROTECT

To: Mother

Thank you for your email enquiry which I have forwarded to Owen McLeod your rent income officer to reply within 10 working days.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I continually, get ignored no matter what I try to show as evidence to the relevant persons about my innocents and the torture that I am suffering, with no change in assistance!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

The Enfield Council have left me with no heating for every now and this is causing me to get depressed!     

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



02/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· Note 1: 

Driving license; I had to go to Highbury Court!



Note 1: Driving licence; I had to go to Highbury Court.

Note 2: Fix boiler at home council.

Note 3: The Council came to look at electric at home council.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

When arriving back at home after attending the court house I started to get victimised by the tenants of 117 and 113 and 111 who continued to victimizing me with

 

Slamming the water tap on and off continually, causing damage to me and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

 Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain banging on the kitchen wall for a couple of hours at me again today!

 

Stain also played with his front door locks!

 

The Enfield Council's employees continue to cover-up off the repairs needed to get completed in my home and protect me from their tents recklessly achieved behaviour and I suffer due to their failures and sub- Contractors Failures due to the disrepair and lack of follow ups towards my protection within my flat!

 

My bedroom stays very cold because of the bro9ken heating system not getting fixed in a fair time

 

I am certain that if something does not get done about the issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always waking up so cold and being intimidated to kill myself by my next-door neighbours!

 

It is unfair for me to get kept on a curfew even though I keep providing the Metropolitan Police and Sally Gilchrist with evidence proving my Innocence in the proceedings without any acknowledgement in accepting other than the receipt of acknowledgment of the correspondents from themselves!

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



03/12/2014

 

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

  The Enfield Council analysed work they need to do so to fix the front door window and damp issues again.

  

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!



Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

I try not to get offended by the way I get treated but still find my person to get insulted by the disregard for my well-being for my own safety!

 

It is a Miracle that I am still alive, with the way that these housing repair issues are making me live my life with a clear lack of due diligence of the correct complaints departments! 

 

Every day that I get left on the Anti-Social Behaviour orders conditions: wrongly, I know that I am an innocent man and I get let down that bit further by the legal justice system this is unfair that I do not get treated equally!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

04/12/2014



Sally Gilchrist 

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

· Sally Gilchrist!

· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Council Tax Account /

Page Numbers: 218

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

I get treated by them: like they wanted to prove that they are Inferior to everybody else!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

 Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I knew by their actions after realizing that I am in the right that they never got resentful for their foul playing towards my life!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

The flat disrepair issues of concern that get raised and the additional problems that it causes me now leaves me agitated because of the lack of negligence on the lessee’s behalf   2

 “Si Story”

By the United Kingdom laws it must be forbidden that any person gets held Without Correct Law and judgement being passed as a rule of the land in any instance were an error has got passed as a judgment ruling the justice system equals to an error or errors of shambles as has happened in my case load so far over the years, a mutable amount of noticeable critical errors have been passed as legal law towards my dissatisfaction and suffering

as throughout the proceedings of my case of the anti-social behaviour order the fundamental legal guidance towards such an application has gotten breached with disregard for the truth and correct legal principles getting accomplished

I am the person that gets left to suffer with emotional distress and disheartened belief in a fair and legal justice system because off the corruption that I hire light to the relevant official persons who do not act as reasonable official person within the legal guidance provided for them I can prove beyond reasonable doubt that the context of the application is forged within the time stamps of the 999 calls also there is no audio recordings of the 999 calls as Sally Gilchrist has explained they have been destroyed this is also an error of the law because once the recordings are used within a case they must not get destroyed and even when not used in a case they must get set aside and archived safely for a period of 50 years as has no of the X to y reference location Coordinates not having any reference towards the incidents that I am being accused of when checked most of the XY locations out of Crown Road and not progress way 

I'm also concerned in regards to the police notebooks being in non-existent as I understand if they were provided when requested as I have in Disclosure they would prove my innocence

Another major critical error of my concerns is the facts of there being no first-hand material evidence a clear lack of victims when I request for them to attend court.

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



05/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

Thinking that the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue would get away with their misplaced behaviour towards me, they all continued with there be-crazed actions of attempted murder of my person and harassment to me!

 

113 and 117 Woke me up straight after I feel to sleep on purpose by stamping and dropping articles above my head and they continued throughout the day by Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Stain today banged on the kitchen wall for hours at a time with intent of victimising me!

 

The uncaring attitudes that I get faced with from the Enfield Home and the Enfield Council departments inclusive of members of my neighbours is unacceptable and causes my health to deter ate I also stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own.  

 

I believe that any other person will feel the same as I do if I showed them the evidence that I support towards my Innocence in the anti-social behaviour order that I keep putting the so-called official reasonable persons in receipt of without any change within the circumstances that the application present me with on a day-to-day basis that do cause me to suffer with bad health and continue to do grade my defamation of character and infuse that is sensational that the Enfield Council and metropolitan police forces Constabulary staff getaway with their damaging corruption towards me without being disgraced for that dishonour in fortune the anti-social behaviour order for their own self gains!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



06/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

06/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill and those that are involved in my life that acted in a negative manner against my free will, all worked hard in their wrongful actions to Invalidated my hard work towards my company and legal rights!

 

After providing the executive legal director Sally Gilchrist with the correct correspondence in regards to my Innocence in the proceedings that she decides to participate in against me and her taking the disregard to the evidence contained within the official documents I put her in receipt of she dehumanised mean with her reckless actions!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



07/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me and without the Enfield local council protecting me like gets requested of them they left these members of my neighbours to Mock me for their breaches of criminal and civil laws that they break and get away with!

 

In the morning time stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

I am now labelled, as a victim due to the lack of concern for my life!

 

By the Enfield Council and the Metropolitan Police not providing a reasonable person to address the issues of my concern they left me with emotional distress that got intentionally inflicted upon me by their representatives breaching the statutory duties for their own self games to cause me a salt and battery while definition of my character their behaviour was reckless and unprofessional!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End:



08/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/12/2014

 



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· Dentist 

10:50Am.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

I had to attend to the Dentist 10:50Am. In London Guy's Hospital to get screwing made so that they could get placed into my mouth, I never felt comfortable and in a sense embarrassed because of what Stain – Debra and the Mathiyalagan were doing to me in front of everyone and getting away with, as I knew the word had spread even further than my own living estate of what they do wrong to me, when I arrived I got treated differently, I got placed into the dentist chair looked at and sent back to my original dentist even low I needed a set of screw in teeth made for me, I got let down.

 

When I got back home I continued to get attacked by the occupiers of 117 and 113 and 111: they all continued to victimizing me with their neglects for my life!

 

I tried to do my work studies but kept getting brutally victimised whenever Debra 113 could hear me typing on my computer keyboard then the Mathiyalagan 117 would join in and also Stain 111.

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with these problems and leave me every day and night doubtful of the right resolution occurring from the relevant persons, as they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!

 

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

I stay eager to have the problem repaired as another day goes past all I want and deserve is a decent home and my freedom reinstated

I will be contacting the police and the Enfield Council service once again later on today in the hope for Change in their error of laws and stationery duties!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



09/12/2014

 

A Council officer: -

Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

09/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

· A Council Officer Came to mine about the Banging!



· A Council officer

John attended my home about Debbie!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Kemp Hall Community Hall / 

Page Numbers: 219

 

A Council officer John attended my home about Debbie banging when drunk and to arrange to fix her and my floor boards and fix the buildings pipes connected to the walls.



Date: Tuesday 9th December 2014, 22:01

Subject: Draft Letter

From: patsy Yule patshull@hotmail.com

To: re_wired@ymail.com



Hi Simon, hope all is well, yesterday at our meeting you said you had a draft letter from Kemp Hall for when the company got closed down and all the assets went over to the hall. Could you please send me a copy or bring 1 tomorrow if you’re coming to the hall?

Also, what was it that you wanted me to do for you?

Kind regards

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



10/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

· Getting strip searched in front of respected people at the Local Community Hall!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Council Tax Account /

Page Numbers: 220,221



This Morning the same happened again when I went to get into my Bathtub 117 and 113 started to slam the taps on and off above my head at a fast rate none stop making the pipes in my flat shake so loud that everyone else on my estate would have been able to hear the problems I explain about and at the same time flushing the toilet when I am being sick in it:

I cannot even take my clothes of in any room in my flat because they stand above me jumping on the floor so to assault me.

 

I left and went to the community hall to get away from them including stain.

 

Police Officers attended my local community hall I was helping manage and strip searched me in front of all persons for no reason.

I am not known for drugs or other serious offences to ever get searched like I was when working in the community hall in front of the children.

For the Asbo proceedings!

 

When I arrived back at home I got Attacked again they all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

The antisocial behaviour order conditions are imposed against me are in error, of the law and therefore illegally cut me away from living my normal standard British life! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

11/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Debbie banging when she is drunk –  alongside 117 the Mathiyalagan family and Stain 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off continually, causing damage to me and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Stain played with his front door locks!

 

The lack of due diligence towards my life is Startling and I find it sensational that no person has looked after my wellbeing or repaired the disrepair issues in my home when and after notified!

 

After the anti-social behaviour order trial at Highbury Magistrates Court I get left to feel criticised wrongly without any rightful decisions being made in law in regards to my life!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/12/2014



Asbo

Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

All-Day and All-Night!

 

Enfield Council's employees and the Metropolitan Police constabulary have illegally, imprisoned me in my home and the Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

The Metropolitan Police’s Constabulary police office of the law inclusive of the Enfield Council employees act in joint circular in the disregard for my fundamental human right and by doing this in danger my life while leaving me with intentional infliction of emotional distress.

I keep recording the conversations with my dictator phone in regards to the evidence I acclaim in proving my Innocence that I put the Metropolitan Police and the Enfield Council in responsive of without any official responses, the recordings show neglect and reckless behaviour and bios decisions from the staff inclusive of rude comments of racial hatred and criminal intent of actions towards my life and well-being 

Employers breaking their statutory duties towards me in turn those staff are holding me captive within my own rented home by covering up their own errors towards me when fraudulently creating the Anti Social Behaviour order that they deceived the judge in granting!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



13/12/2014



ASBO

Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

                  

The Enfield council also make me stay in the cold when all of the complaints I make should get instantaneously looked into and then fixed after I report them to their employed staff, as does not happen!

 

The Enfield Council and Metropolitan Police force created an anti-social behaviour order and fulfilled it with wrongful corrupted evidence, that is within side its context in completing this folder and serving it under a false pretence of law

the staff achieved my dissatisfaction with dishonour, so to hold me captive within my own home with a 10pm curfew for 7 years.

Once I noticed the corruption and filed the evidence of this fail play I had no option other than to pass the intelligence I hold back to the same creators of the Anti-Social Behaviour order who in development never wanted to get caught for their crimes against me.

The refused to do the right thing by law once in receipt of such overwhelming evidence and now I get left in fear of walking within London’s boroughs due to the official persons further having more negative effects on my life by stopping me on my travels before the hours of my curfew due to the police and councils official staff not facing disciplinary action for the corruption they took part into when creating the Anti-Social Behaviour Order application, after I highlighted their fraudulent errors and now this is causing me the risk of re perusals of them staff protecting their jobs by even further criminal intent of setting me up even more than they have once again!

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



14/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/12/2014

 



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The officials case workload relating to mine or any persons cases with the Enfield Council must be of actions of staffs jobs that must mean that they are not Resentful from doing the right things by their client, as happens in my caseloads by me being wrongfully perpetrated this sort of behaviour of resentfulness causes neglect of officials roles and responsibilities that must get up keep to be overseen not to happen  in their stationery duties and then once highlighted like now them responsible people must face disciplinary action and I question why this has not occurred?

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Temporary Structures Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



15/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

 

Continued to the Victimizing me with intent by using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Then they slammed their own living room, windows continually by opening and closed like to explain a person making competitive beats out aloud to intimidate me 

 

Till I feel back to sleep

 

The Enfield Council's employees keep Covering -up the problems that need to get addressed in my home and the longer they get left to carry on the more reckless the neglect gets achieved and I suffer due to their failures and sub- Contractors Failures due to the disrepair of my flat!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Temporary Structures Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



16/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me and their negative behaviour towards me should not get left unheard off in the public domain, as an example must get set for what they done wrong!

 

Today they Victimized me again by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

This continued went I got out the bath in any room that I went into for the rest of the day and night!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Temporary Structures Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



17/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

  

    Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happening today

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

 Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Jumping on the floor above me when I am studying and this sort of behaviour is not fair towards me or legally right!

 

I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Temporary Structures Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



18/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

I got assaulted again when taking my clothes of and on to get changed with Debra Andrews of 113 and the Mathiyalagan family 117 attacking me this morning

They keep following me around and banging aloud above my head I want something done about this but no one will help me I keep calling the police and taking Card numbers and Incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues with my flat after making arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Temporary Structures Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00



19/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/12/2014

 



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event Temporary Structures Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



20/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



In the Morning when I woke up at time: 6:00Am and 117 and 113 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to get prepared as ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They together bang at me loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present and this gets achieved to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis / Fisher (responsible) abusing the Kitchen Wall! 

Mathiyalagan (Responsible)

Enfield Homes - (responsible)

Enfield Council - (responsible)

 

Time: 04:00 Pm till 12:00Am and the following morning!

 

In the time that the Enfield Council leaves me without any heating system and the damp issues I get left to feel Caged in the not inhabitable flat! 

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



21/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



I feel a sleep to 113 and 117 banging at me by using the floor and the taps to torture me with battery victimizing me over and over again with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

When awake 113 and 117 attacked me while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

6:00 Am 

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room and victimised by 113 and 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

It leaves me upset and humiliated when any person visits my home and sees the damp issues with my rented property!  

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



22/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

 

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floor boards above where ever they can tell that I am present below! 

 

From time 6:00Am till 24:00 

 

Stain 111 Burncroft Avenue keeps on damaging my life and he also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!   

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



23/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Time: All Day and All Night!

 

The flushing of the toilet above me happened again today and also a further assault against me took place while I took my Birth by 117 and 113 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hall way I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!

 

I treat the council officials with respect in the belief that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but I do not get treated with the same respect back!       

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



24/12/2014



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

24/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Thinking that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties: -- am I not equal to how others must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow?

 

Some of the members of the Enfield councils and the Enfield homes employees have acted with a bios process against me, resulting in no correct conclusion leading towards the disrepair issues getting addressed in an efficient time!       

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



25/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

This is not Noisy DIY at unsocial hours it is intentional infliction of torture!

 

Once put in receipt of true official evidence of disrepair towards my flat the Enfield Council and the Enfield Homes act reckless with disregard towards the problems that I do mention about and that are of the utmost of emergency concerns, and this lack of duty of care is at my loss of life without any wrong doings from myself!  

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



26/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/12/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

An innovation of my privacy!

 

I get Left out of the right being achieved for me within the legal justice system and without the correct practices taking place in the Anti-Social Behaviour Proceedings put against me causing me to suffer at no fault of my own!

 

I am living in the conditions that I am forced to accept that are not up to the fair living standards and then get brushed to the side even low I express that if the correct housing disrepair complaints department was efficient in their protocols then would not suffer!       

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



27/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/12/2014

 



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

Offer the period of my sent official complaints the correct response needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp has not got met and because of this neglect I suffer with emotional distress!      

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



28/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life

 

I feel Ashamed of the way the responsible people have left me to feel!

 

The Metropolitan Police constabulary’s employees made me go through Intentional infliction of emotional distress by their decisions and actions at no fault of my own alongside in joint circular with the Enfield Homes and the Enfield Council's employees!

 

The Enfield Council continue to leave the opportunities to rectify the disrepair issues contained within my flat as not addressed!    

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



29/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/12/2014

 



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Reckless unprofessional behaviour!

 

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  

 

The government official kept putting me down by not doing their jobs correctly and or efficiently!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

I am now a victim due to the lack of concern for my life by the lack of courtesy shown by the complaint department’s reasonable persons not acting efficiently about the disrepair emergency concerns!     

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/12/2014



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/12/2014

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website / Page Numbers: 222



Christmas and New Year the 

30/12/2014 

01/01/2015

New Year’s Scotland bail conditions for Asbo case taken to court and released.

 

  Date: Tuesday, 30 December 2014, 4:14

Subject: Website, Listing Approved

From: Admin (too smooth entertainment@ymail.com)

To: re_wired@ymail.com;

 

  Date: Tuesday, 30 December 2014, 4:14

From: Admin too smooth entertainment@ymail.com

To: re_wired@ymail.com

The following listing has gotten approved: T.S.P.A.ENT

Contact: he

Phone: ***

Fax: *** Mobile: ***

Sound system hire it is available in our directory.

 

What they do to me cannot easily, get brushed off because I am not a robot I am in fact a person!  

My front room lights keep flickering on and off because of the damp in my flat and I believe that this is dangerous!

 

I continue to express the importance of my complaints and off my official correspondents that I have sent to the Enfield complaints departments without the right follow ups about my disrepair issues!    

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



31/12/2014



Community Hall Work

The banging Continued

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

31/01/2014



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE Simon Asbo /

Page Numbers: 223,224,225,226,227

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

I get made into a victim after trying to address the disrepair issuers with my home after contacting the complaints department with then after receiving no fair service!    

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event First Aid Provision Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



01/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Every Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner and is a breach to my human rights Article 13!

 

In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Disabled Facilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

No matter how hard I try to show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

There is too much mould on the walls and ceiling

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 2

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Disabled Facilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



03/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 and 113 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Disabled Facilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/01/2015



Website Email:

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/01/2015

 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website Password Change /

Page Numbers: 228



  Date: Sunday, 4 January 2015, 22:45

  Subject: website Password change in your Yahoo account

From: Yahoo (no-reply@cc.yahoo-inc.com)

To: re_wired@ymail.com;

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Threatened and ready to kill myself is how they wanted to leave me, not knowing whether I would have committed seaside for my stability of getting away from them or the damage that they done to my repetition!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Disabled Facilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Disabled Facilities Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they kept doing to me with criminal intent discouraged me from believing in a better way of life!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The reckless behaviour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset because I get no correct deployment of actions getting taken to protect my wellbeing due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I rise with them and receive no correct follow ups that fix the problems!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/01/2015

 



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they done to be cannot easily, get brushed off because I am not a robot!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

I feel violated, with no correct follow ups of the relevant departments when contacted by me after, towards the well needed damp and heating work within my flat that causes me unneeded damage to my personal property!     

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get Left out of the legal justice system without the correct practices taking place resolving any of the problems I get faced with at no fault of my own!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs needed within my flats and I am the person too suffer due to their failures of the lack of service towards the disrepair of my home that I rise with their staff!       

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get left Lonely because of the foul play that took place causing a disregard for my safety from undisciplined representatives!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

I get treated wrong from the Enfield Council's complaints department by them making me wait for such a long period of time without any heating and the additional damp issues of concern!       

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



10/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I gave the correct department the true facts so that I could not get misunderstood of my innocents towards the claimed accusations of my explained truths, without the correct follow ups taking place!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Treating me and others equal and within the legal framework of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties is a must but by their staff neglecting the damp and heating inclusive of the sound proofing issues continues to happen to me and is a breach of them policies of conditions and regulations!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Neglected I suffer must not get neglected!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues in my flat within a fair time scale I continue to suffer with their neglect and reckless actions and this is surely not correct!     

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



12/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

After reporting what got done to me, illegally, I felt Rejected by the people set out to protect me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Without the Enfield Homes and the Enfield Council repairing the sound proof issues within my home they leave the flat in a condition of an unreasonable leaving standard!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Uncared about is the way I get treated!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24 hours assaults!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get refused the right level of service to repair my flat within a practical scale of time as got agreed to happen in my tenancy agreement that I signed into an agreement with to the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



14/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT of hearsay evidence Steve ELSMORE / Police Officer 206372/

Page Numbers: 32,33,34,35,36

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It is not right that I get the blame with no evidence against me!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

15The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The problems such as the damp and the heating have got left far too long of a time now without getting fixed this leaves me suffering with upset. I continue to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any change in the disrepair problems getting addressed!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



15/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen and me at my losses out of life!        

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Crowd Safety Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



16/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!

 

No one would stop them from abusing me!

 

I should never get left Afraid the way I am from what they were doing to me!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me 

 

By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Barth tub

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

I keep providing the relevant proof of my disrepairs within my home to the Enfield Councils complaints department about the damp sound proofing and heating repairs problems that are needed to get fixed, without the needed follow up that must repair to the work I need to get managed in my flat that is causing me inflection of emotional distress!     

 

In the background of everything going on I started working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



17/01/2015



Website Email!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/01/2015

 

   

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: 229



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: Error



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website /

Page Numbers: 230



 229

Subject: Your account has been created 

From: Too Smooth 

To: re_wired@ymail.com; 

Date: Saturday, 17 January 2015, 9:27 

Too Smooth, 

Your account has been created successfully at Too Smooth. 

If we were waiting on a parental consent form, this means the form has been received and documented. 

Your details are as follows: 

Username: Too Smooth 

Email Address: re_wired@ymail.com 

Password: 

Please be aware that we do not store a plain text copy of your password, and you can change your password at any time through your control panel on the site. 

Visit this link to join into our discussions! 

http://toosmooth.co.uk/forum/index.php



Date: Saturday, 17 January 2015, 9:32

Subject: Website, Listing Approved

From: Admin (toosmoothentertainment@ymail.com)

To: re_wired@ymail.com;



230

Subject: Listing Approved 

From: Admin (toosmoothentertainment@ymail.com) 

To: re_wired@ymail.com; 

Date: Saturday, 17 January 2015,9:32 

The following listing has been approved: 

Contact: Test Phone: Test Fax: 

Mobile: Test E-mail: 

Test 

It is available in our directory.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I stay in the cold conditions within my home because all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!    

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The true integrators whom are members of my neighbour’s portrayed deceitful Defensive rolls for their own doing and lack of my well-being!

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

The problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, so that I cannot get any enjoyment out of my home each day that goes by!  

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The government run organisations held onto their accused caseloads against me losing due to their investments at my cost out of life!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger

 

then when I went into my toilet to be sick 113 and 117 start end banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Further towards the understanding of my raised concerns the disrepair gets worse each day and cause me wrongfully suffer!     

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

To be an honest man and to get left in fear of your own life by other person’s neglect gets called getting frightened and due to lack of due – diligence, from the official persons of interest to my problems I suffered and became freighted for my safety!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24 hours assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such bad damp and cold conditions!       

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



21/01/2015



Email Tax for my flat!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/01/2015

 

·  Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Council Tax Account /

Page Numbers: 231



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

revs@enfield /

Page Numbers: 232



Sent: 21 January 2015 11:14

From: revs@enfield.gov.ukc

Subject; Council Tax Account

Protect - Private and Confidential

Dear Mr Cordell

Council Tax Account: ****

Property address: Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ

Thank you for your email sent on the 

4th & 10th December 2014

Here at the Council Tax Recovery department, we are mainly, responsible for the collection off council tax and do not grant Council Tax Support. I got the understanding that you believe you should be exempt from paying the 19.5% shortfall in the Council Tax Support.

Today I have sent a memo to the Housing Benefit & Council Tax Support team asking them to review your Council Tax Support claim and decide if the 19.5% shortfall is applicable. I have contacted Equity Collection Agency informing them to hold all recovery action for 3 weeks whilst we await a response from the Housing Benefit & Council Tax Support team. Yours sincerely:

Mr Dun well

Council Tax Officer for Council Tax Discounts and Exemptions, setting up a Direct Debit, Reporting Changes, go to www.enfield.gov.uk/counciltaxonline or visit the My Enfield page to register for an Account, giving you access to information and services 24 hours per day. Or pay online Customer Council

Tax Tel: (+44) 020 8379 1000.

Local Council Tax Consultation for 

2015/2016

is now open to 

28/11/2014

The proposals and questionnaire can get viewed via this link www.enfield.gov.uk/taxconsultation

Enfield Council is committed to serving the whole borough, fairly, delivering excellent services and building strong communities.

Opinions expressed in this email are those of the individual and not necessarily, those of the London Borough of Enfield.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

                                                                                            

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

With the way that these housing repair issues are making me live my life I get more depressed each day I see the damage it causes me!     

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!

 

22/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/01/2015



·  Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Every minute out of twenty-four hours that the torture got left to proceed against me I got made to get intimidated of what would happen to me next!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any change getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fix the problems with the damp and heating in my flat!  

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Scared for all of our well-beings!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fixing the sound problems in the block of rented flats!     

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The lack of protection makes me Terrified of the brutality I got made to withstand against in my self-defence!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24 hours assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get treated unequal by the damp problems not getting repaired, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!   

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Threatened and ready to kill myself is how they wanted to leave me, not knowing whether I would have committed seaside for my stability of getting away from them or the damage that they done to my repetition!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

I prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council without any change in my flat getting repaired to the relevant standards that must get met to! 

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/01/2015



My Birthday I had court: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

26/01/2015



 

· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

DRIVING BAN / TRANSCRIPT OF SUCCESSFUL APPEAL AGAINST NO

INSURANCE CONVICTION/ Page Numbers: 214,215,216,217,218,219,220,221,223,224,225,226,227,228,229,230,231,232,

233,234,235,236,237,238,239,240,241,242,243,244,245,

246,247,248



· My Birthday!



“Si Story”

My Birthday:--

I had a court case that was for No Insurance at Willesden that I did not know about.

When later I found out I had got found guilty and 6 points where issued on my license and a £600 fine.

Many emails were sent to get this case reopened and dealt with but no reply from the courts.

Took this case to appeal as it seemed the only way to address this and won the decision.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Under-protected is what I know I am because of them!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and The Enfield Council complaints departments and this is unfair for me to suffer with!   

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

27/01/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!

 

I get frustrated when I see my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and mould in my rented home I continue to complain in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any change in my living circumstances.

 

The flat stayed quite today!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am now violated due to this happening to me!                 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24 hours assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The Enfield homes and The Enfield Council teams should have repaired the damp and heating issues in my home problem without me suffering!  

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/01/2015



1x Email Solicitors!

1x Email Me to Mother!

1X Email Mother to me!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Notes from meeting / 

Page Numbers: 233



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Email Me to Mother / 

Page Numbers: 234

1 x Email Me to Mother!



Date: Wednesday, 28 January 2015, 20:02

Subject: Re: re-read

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

http://www.cps.gov.uk/legal/s_to_u/trespass_and_nuisance_on_land/On 

 

1X Email

Mother to me!

Wednesday, 28 January 2015, 19:48

Mother wrote:



http://www.newforest.gov.uk/media/adobe/l/9/Section_12_Evidence_in_support_of_an_ASBO_application.pd

On Wednesday, 28 January 2015, 20:57,

Hi Josey could you explain something too me, please:--

I forgot to ask today when at the office. The police are relying on Criminal Justice and Public Order Act 1994 section 63

http://www.legislation.gov.uk/ukpga/1994/33/section/63 

Now I have read this a number off times and so has Simon and at the last 2 court cases about this case the judge has, even asked if section 63 has not gotten defined.

I do not think it has at all because under section 63 it only covers gathering on land in the open air of 20 or more people.

How does this include indoors parties which most of the police case relies on?

Please read this also;

http://www.bailii.org/ew/cases/EWHC/Admin/2010/1814.html

As saw by the judge in the above case It will get noted that section 68(5) excludes the Highways and Roads excluded from section 61 under section 61(9)(b) but does not include in that exclusion, the exclusion in section 61(9)(a), which is where buildings got  excluded from the application off section 61.

It will be further noted the exclusion in the section 61 got introduced by the words' "in this section" and so without more it does not apply to other sections.

Although the words "in the open air" where removed from section 68 of the 1994 Act, those same words got not removed from section 63 which concerns power to remove people attending or preparing for a rave, nor from section 77, which concerns powers to direct unauthorised campers to leave the land.

The District Judge's reasoning got contained in these paragraphs off the Case, where she said: "I find section 61 holds the relevant definition of land for sections 68 and 69, and that excludes buildings. So, by section 68(5)(b), referring to the application off section 61(b) of the definition off 'land'.

Amendments made by the Anti-Social Behaviour Act 2003 remove 'in the open air'.

Nothing is included, save for the explanatory note, I give that limited weight.

My view is the appellants could convicted of a very serious offence by way of an explanatory note which, in the interests of justice, is manifestly, wrong and therefore I find no case to answer.

"Section 63 is what they are using in this case and as seen above has never had the words open air removed from section 63.

Simon called the guy he saw today and addressed this, but he says the police are using Simon character only in his case.

But how can this be the case as he does not got arrested before for anything to do with this?

I knew from the onset of this case due, to who they have got to deal with it, they are trying to push this law to include building under section 63, but a judge has already ruled this cannot be the case due to some sections not being amended. If you look at what they want to give Simon this Asbo for and what he cannot do is under section 63?

You also have this;

http://www.newforest.gov.uk/media/adobe/l/9/Section_12_Evidence_in_support_of_an_ASBO_application.pdf

Please read section 12.2 The Police and Criminal Evidence Act (PACE) does not apply to civil Proceedings but, in view of their powers of arrest, etc., the police could as a matter of good practice, conduct, interviews, of defendants, by applying the basic principles of PACE - e.g. advising them of the purpose of the interview and that they are not under arrest, allowing a legal adviser to be present.

When in fact have the police done this to Simon Never?

 

Date: Wednesday, 28 January 2015, 20:02

Subject: Re: re-read

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

http://www.cps.gov.uk/legal/s_to_u/trespass_and_nuisance_on_land/On  

 

Wednesday, 28 January 2015, 19:48,

Mother wrote:

http://www.newforest.gov.uk/media/adobe/l/9/Section_12_Evidence_in_support_of_an_ASBO_application.pdf



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

They left me cynical of the complaints department protocols getting met to the relevant standards of good business practice!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in and that I get left in the reported damp conditions that my flat suffers with making me also suffer! 

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/01/2015



1x Email Working on my Court Case Defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Me showing Mother Laws /

Page Numbers: 234



On Thursday, 29 January 2015, 15:23,

Rewired wrote:

http://www.25bedfordrow.com/seminar-pdfs/hearsay-lecture-handout.pdf



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I woke up to banging on the floors above me again today from 113 and 117 I can tell the difference between them banging easy now!

 

In the day I worked around the banging a managed to study on my defence for court

 

The flat is damp and hard to live in this is not fair what is happening to me!

 

Stain continues to bang on his wall at me I keep on recording it!

 

In the background of everything going on I continued working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



30/01/2015



1x Email 1st Asbo Case!

1x Email Working on My Court Case Defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/01/2015



· Disrepair! 

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging at Me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 235



Date: Friday, 30 January 2015, 18:21

Subject: Re: Simon Asbo

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

http://www.solicitorsjournal.com/node/2333  http://www.echr.coe.int/Documents/Convention_ENG.pdf

 

On Friday, 30 January 2015, 18:14,

Rewired wrote: please take a look at this; http://www.asbos.co.uk/AboutASBOs.aspx



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I called them to get left Guarded but with no satisfaction being granted in this rightful delegation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I cannot take the cold conditions and damp smell in my home any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp!     

 

In the background of everything going on I finished working on organising a Build and Breakdown Event Controls Policy and possible subcontractors and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/01/2015



1x Email My Insurance

1x Email Working on My Asbo Court Case Defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/01/2015



· Disrepair

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1x Email

Working on My Asbo Court Case Défense!

Date: Saturday, 31 January 2015, 22:56

Subject: [No Subject]

From: Rewired

re_wired@ymail.com

https://www.pnld.co.uk/DocPortal/content/@597.htm

 

· 1x Email 

My Insurance!

Date: Saturday 31 January 2015, 19:08

Subject: Forward: MT3xxx94; Insurance

Simon Cordell

From: Rewired re_wired@ymail.com

Can you listen to this for me and tell me your opinions thanks Simon Kelly Tiller Member of the UK Specialty Division of Canopies Group KGM House | 14 Eastwood Close | London | E18 1RZ D +44 (0) 20 8530 9116 | F +44 (0) 20 8530 1841 www.kgminsurance.co.uk 

www.canopius.com



Date: Saturday, 31 January 2015, 22:56

Subject: [No Subject]

From: Rewired

re_wired@ymail.com

https://www.pnld.co.uk/DocPortal/content/@597.htm

 

Date: Saturday 31 January 2015, 19:08

Subject: Forward: MT3xxx94; Insurance

Simon Cordell

From: Rewired re_wired@ymail.com

Can you listen to this for me and tell me your opinion's thanks Simon Kelly Tiller Member of the UK Specialty Division of Canopius Group KGM House | 14 Eastwood Close | London | E18 1RZ D +44 (0) 20 8530 9116 | F +44 (0) 20 8530 1841 www.kgminsurance.co.uk 

www.canopius.com 



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

There is no place for Sceptical codes of practice in our legal system!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I would like a fair result from the Enfield Council fixing my home to the right living standards so that I do not get left to suffer like this! 

 

In the background of everything going on I started working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



01/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/02/2015

New Month



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains and the banging continued all day until I feel too sleep in the night time!

 

The damage gets done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no wrong doings of my own!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/02/2015



A complaint got put into the Enfield Council!

I was at appeal for my driving licence and I won the case!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· A complaint got put into the Enfield Council!

· I was at appeal for my driving license and I won the case!



  I was at appeal for my driving licence and I won the case: --

When I got home stain started to bang on his kitchen wall at me for hours I tried to ask home to stop but he bet ends that it is not him but I am 100% sure it is!

 

The occupiers of 117 Burncroft Avenue started again today slamming the taps on and off at me, I just don’t know what to do apart from keep documenting it all down in this report because no official person will help me!

 

The agreed level of services provided by the Enfield Councils and the Enfield Homes Mandatory Statutory Duties blatantly get assaulted by their staffs own reckless actions of disregard at my suffering of none heating!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

03/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

No matter how hard I try to show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

There evil ways got wrongfully, imposed upon me and incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues with my flat after making arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams, nothing gets done by any official person correct to protect me or the child in the block!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



04/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

I get made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes dissertated practice towards their Statutory Duty of conduct towards their clients / in this case me, because it makes me sufferer every day and night by their staffs negligence after their intentional infliction of emotional distress that I gets inflicted upon me, in the staff understanding the urgency of my complaints and I feel that  bossing a citizen of the state around as they seem to get away with against my free will is what they inspire to achieve!

 

I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and show on my garments!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I got made to feel Unloved for no fair reason!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



05/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The evidence that I provided thus this far in the case proceedings must not leave any person Suspicious of my innocents as seems to happen!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 236



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 237



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 238



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE FW Re Simon Cordell /

Page Numbers: 239



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 240



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE FW Re Simon Cordell /

Page Numbers: 241,242



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

RE FW Re Simon Cordell /

Page Numbers: 243,244



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 245



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

FW Simon Cordell FW Re Simon Cordell /

Page Numbers: 246,247



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 248



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Read acknowledgement /

Page Numbers: 249



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Read acknowledgement /

Page Numbers: 250

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The flats conditions are making it so that I am unable to slumber and perpetuate to make me ill! 

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

The disrepair issues and sound problems get halted by not getting repaired by the Enfield Council and the Enfield Homes departments at my loss in life of health and enjoyment!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am Unable to relax in my Property, giving me a headache!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes departments, out of my cost in life of health and wealth, refuse to fix the damp and heating issues, when they must get kept up to the correct standards!    

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/02/2015



Community Hall Work: --

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

08/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The noise obviated me from going to slumber!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The Enfield Council continue to leave me suffering by not addressing the problems of disrepair in my flat in a fair and timely manner!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/02/2015

 

1x Email working on Website!

2x Email Working on Court Case Defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Read acknowledgement /

Page Numbers: 251

	

· 3x Email Working on Court Case defence!

Date: Monday, 9 February 2015, 20:03

Subject: Re: Witness Statement def 5

From: Rewired re_wired@ymail.com

On Monday 9 February 2015, 19:59

Rewired wrote:

Witness statement 6.doc (27.50 KB)

Date: Monday, 9 February 2015, 20:02

Subject: hi

From: Rewired

re_wired@ymail.com

The witness statement’s off the def 5 Attachments Witness statement 5 Steve Elsmore.





Date: Monday, 9 February 2015, 20:03

Subject: Re: Witness Statement def 5

From: Rewired re_wired@ymail.com

 

On Monday 9 February 2015, 19:59

Rewired wrote:

Witness statement 6.doc (27.50 KB)

 

Date: Monday, 9 February 2015, 20:02

Subject: hi

From: Rewired

re_wired@ymail.com

The witness statement’s off the def 5 Attachments Witness statement 5 Steve Elsmore.

 

Date: Monday 9 February 2015, 19:56

From: Rewired

re_wired@ymail.com

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

All-Day and All-Night!

 

The damp and housing conditions are eradicating my Family life! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

If the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures, I would not get left to suffer for such a long duration of time, in reference towards the Heating, Damp and Sound issues with my flat!     

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/02/2015



2x Emails Flat Council Tax Account!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 2x Emails Flat Council Tax Account!



· Sent: 10 February 2015 14:22: Page Number:

To: revs@enfield.gov.uk

Subject: RE: Council Tax Account Protect - Private and Confidential

Dear Mr. Dun well

I am writing due to the below email from you, I was wondering if you had any updates

 

· Sent: 21 January 2015 11:14: Page Number:

From: revs@enfield.gov.uk. Mailto:revs@enfield.gov.uk. Subject: Council Tax Account Protect - Private and Confidential Dear Mr. Cordell. Council Tax Account: ****** Property address: Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. Thank you for your email sent on the 

4th & 10th December 2014. 



Sent: 10 February 2015 14:22

To: revs@enfield.gov.uk

Subject: RE: Council Tax Account Protect - Private and Confidential

Dear Mr Dun well

I am writing due to the below email from you, I was wondering if you had any updates from the Housing Benefit & Council Tax Support team regarding this matter as it has been over 3 weeks since I heard anything.

I am worried regarding this and would like it address as soon as possible with an update.

Regards

Simon Cordell

-----Original Message-----

 

Sent: 21 January 2015 11:14

From: revs@enfield.gov.uk

Mailto:revs@enfield.gov.uk

Subject: Council Tax Account Protect - Private and Confidential Dear Mr Cordell

Council Tax Account: ******

Property address: Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ

Thank you for your email sent on the 4th & 10th December 2014.

Here at the Council Tax Recovery department we are mainly, responsible for the collection off the council tax and do not grant Council Tax Support.

I got the understanding that you believe you should be exempt from paying the 19.5% shortfall in the Council Tax Support.

Today I sent a memo to the Housing Benefit & Council Tax Support team asking them to review your Council Tax Support claim and decide if the 19.5% shortfall is applicable.

I contacted Equity Collection Agency informing them to hold all recovery action for 3 weeks whilst we await a response from the Housing Benefit & Council Tax Support team. Yours sincerely

Mr Dunwell

Council Tax Officer

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get inglorious to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Council's reasonable persons, as they still have not fixed ant of my disrepair problems that I do raise with them to get fixed!       

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF PETER WOOD KGM INSURANCE/

Page Numbers: 202,203,204

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Beaten down because how they get away with what they do to my person, as it gets done with malefactor intent!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

I find it startling that I get left still with no heating!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



12/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Housing Benefit-Council Tax Support Team /

Page Numbers: 252,253



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE_ Simon Cordell /

Page Numbers: 254

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Council employees left me feeling Apprehended with no equity in the law taking place about the issues with my flat!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified!        

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



13/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 255



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 256



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 257



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell Meeting /

Page Numbers: 258,259

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

They exerted themselves strenuously in their wrongful actions to Invalidated my strenuous exertion towards my company!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues!         

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I get treated by them: like they wanted to prove that they are Inferior to everybody else!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

 I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the damp and heating issues in a reasonable time with no trustworthy service with a reasonable person provided to complete the works from a member of their staff!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get ashamed to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council are treating me and letting other clients of theirs treat me such as 111 – 113 and 117 Burncroft Avenue tenants!

 

Today when I woke up in a bad mood because of the no heating issues making me so cold in the nights that I just cannot get good night’s sleep, any person can notice the damp issues in my property. 

I got woke up to Debra banging above my head then stain started to bang on the kitchen wall at me.

 

I noticed that Debra went out because she slammed the front communal front door aloud as she left the building and the banging continued upstairs from 117 at me, this is not right that they get away with such wrong doings.

 

This attack against me goes on all night and all day I cannot take any more the stress is overwhelming!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/02/2015



1x Email Working with Kempt hall!?

1x Email Working on the Court Case defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EMAIL REQUESTING COURT NOTE FOR TRIAL IN LAVENDER HILL MAGISTRATES COURT/

Page Numbers: 209



· Subject: RE: Kempe Hall

Meeting on Monday

16/02/2015

16th February 2015

 at 7pm.



  Subject: RE: Kempe Hall - Meeting on Monday 16th February 2015 at 7pm.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

There is no other option other than to describe that I got vilipended by them!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

I must get left to feel happy with the services provided after sending the correct responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments but I do not as the repairs get left unfixed!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

To expound that I get left Disconcerted because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and heating issues fixed in a fair time!      

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I stay Fulminated, by their treatment towards me: Is the truth to how I get left by them!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

When I try to have a worthwhile enjoyable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and find myself getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead!     

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell Meeting /

Page Numbers: 260,261



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell Meeting /

Page Numbers: 262,263



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell Meeting /

Page Numbers: 264,265



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 266



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I feel Inglorious of the way the responsible people have left me to feel!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I wish that the Enfield Council and the Enfield Homes treated the myself and the disrepair issues with respect by providing me with a helpful and timely services when I rise an emergency issue of concern with their staff, as this does not happen so far and because of this neglect I suffer!     

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Hire Agreement /

Page Numbers: 267,268



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Hire Agreement /

Page Numbers: 269,270

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

These quandaries not getting addressed causes me Perturbation to my personal relationship with my partner and is a breach to my human rights Article 13!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a response that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with a fast outcome of a constructive impact that resolves the problems, but this has not happened as of yet! 

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Simon Cordell Hire Agreement /

Page Numbers: 271,272,273



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Simon Cordell Hire Agreement /

Page Numbers: 274,275,276



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell Witness Statement /

Page Numbers: 277



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 278

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The damage got done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no erroneous doings of my own!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

 Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do because of their reckless neglect!          

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This flat is damaging my private family life!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/02/2015



1x Email Working on my Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/02/2015

 

· [bookmark: _Hlk527895829]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· 1x Email Working on my Website!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Moses Howe / 

Page Numbers: 279



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 280



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

FW Clerks Notes for Simon Cordell / 

Page Numbers: 281



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 282



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell / 

Page Numbers: 283,284



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell / 

Page Numbers: 285,286



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell /

Page Numbers: 287,288,289



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 290



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell /

Page Numbers: 291 292,293



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell /

Page Numbers: 294,295,296



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell /

Page Numbers: 297,298,299



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 300



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 301



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell / 

Page Numbers: 302,303,304



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Company warehouse / 

Page Numbers: 305,306



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 307



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell /

Page Numbers: 308,309,310



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE FW Clerks Notes for Simon Cordell /

Page Numbers: 311,312,313,314



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 315



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Moses Howe Letter /

Page Numbers: 316,317,318



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Moses Howe Letter / 

Page Numbers: 319,320,321,322



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 323



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell invoice / 

Page Numbers: 324



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 325



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell Witness Statement / 

Page Numbers: 326



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF MOSES HOWE DATED/ 

Page Numbers: 270



Date: Monday, 23 February 2015, 14:12

Subject: Website Order Confirmation

From: sales@thecompanywarehouse.co.uk 

sales@thecompanywarehouse.co.uk 

To: Re_wired@ymail.com 

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This flat is damaging my private family life!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!!



24/02/2015

 

1x Email Working on my Court Defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Witness Statement / 

Page Numbers: 327



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 328



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Witness Statement / 

Page Numbers: 329



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Statements / 

Page Numbers: 330



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF SIMON CORDELL / 

Page Numbers: 1,2,3,4,5,6,7



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF MOTHER / 

Page Numbers: 6,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30



Date: Tuesday, 24 February 2015, 17:42

Subject: [No Subject]

From: Rewired

re_wired@ymail.com

Hi Attachments SIMON CORDELL WS.rtf (63.84 KB)

This is an updated statement further to the statement off Mr Simon Cordell Dated the 

24/02/2015

24th day of February.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

I am limited in my daily routines because of the living conditions within my flat at no fault of my own!    

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

25/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 331



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Statements / 

Page Numbers: 332



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Statements / 

Page Numbers: 333



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 334



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Statements / 

Page Numbers: 335,336



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Statements / 

Page Numbers: 337,338



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 339

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 and 113 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I continue to get extra costs and expenses because of the damp and heating issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the problems on the Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the agreement!   

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/02/2015



1x Email Helping at Kempt Hall the Community Hall!

1x Email Working on my Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/02/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· 1x Email Helping at Kempt Hall the Community Hall!

· 1x Email Working on my Website!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Company warehouse /

Page Numbers: 340,341,342,343



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Kemp Hall Community Hall /

Page Numbers: 344,345,346



Date: Thursday, 26 February 2015, 9:10

Subject: Website, Too Smooth Ltd

From: Rachel Barnes

rachel.barnes@thecompanywarehouse.co.uk  

To: Re_wired@ymail.com 

 

Date: Thursday, 26 February 2015, 11:30

Subject: RE: Kempe Hall - Meeting on Monday

16/02/2015

16th February 2015

at 7pm

From: Simon James

Simon.James@enfieldhomes.org 

To:

Monica.Kaur@enfieldhomes.org 

patsy yall1@hotmail.com 

lanes landscapes@hotmail.co.uk

wllarn@aol.com

hayley paige@hotmail.co.uk

gary.nikki@talktalk.net

anamillwood@yahoo.co.uk

lou.dems eventmanagement@gmail.com

re_wired@ymail.com

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me!

 

No matter how I show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

There is too much mould on the walls and ceiling

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 2

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

These damp and heating problems that are within my home make me suffer every day and night without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments meaning that they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!  

 

In the background of everything going on I finished working on creating a new and up to date event Noise at Work Assessment policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

27/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner 

 

The level to which I can accept getting neglected has over passed me because of the time period that the Enfield Council and the Enfield Homes teams officials should have treated the disrepair issue as an emergency and have not leaving me to suffer I cannot beer being treated like this!   

 

In the background of everything going on I started working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/02/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/02/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

The Enfield Homes team’s officials have caused me distressful by not doing their jobs in a reasonable time frame, so to fix the disrepair issues within my home!  

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







01/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

1/03/2015 -- New Month March 2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· 1 x Email Working on My Website!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell ASBO /

Page Numbers: 347



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell /

Page Numbers: 348

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Reckless unprofessional behaviour!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  

 

The government official kept putting me down by not doing their jobs correctly and or efficiently!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

The damp and heating problems have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get fixed without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Council's reasonable persons, this is not fair that I get left to suffer! 

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

02/03/2015

 

3 x Emails Housing Disrepair Email Complaint listing most of the problems!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Read acknowledgement /

Page Numbers: 349



· 3 x Emails

Housing Disrepair Email Complaint listing most of the problems!

Read acknowledgement!



Date: 02 March 2015 14:14:36

Complaint puts into housing.

From: Eh Housing Repairs

Subject: Read: Re: Complaint Simon Cordell

Your message

To: Eh Housing Repairs

 

Sent: 02 March 2015 14:04:47

Subject: Re: Complaint Simon Cordell

(UTC) Dublin, Edinburgh, Lisbon, London got read on 

02 March 2015

14:09:50

(UTC) Dublin, Edinburgh, Lisbon, London.

http://www.enfield.gov.uk/images/campaign.jpg"Campaign HYPERLINK https://www.facebook.com/pages/Enfield-Council/252946378095154

 

Sent: 02 March 2015 14:05

To: feedback@enfieldhomes.org

Cc: housing.repairs@enfieldhomes.org

Subject: Re: Complaint Simon Cordell

To Whom It May Concern: Complaint.

I am writing this email to many issues with my address of Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ,

Over many years now I had big issues with damp to my flat, I believe there is a wide area of concern being that. I believe there are leaks to pipe work in other flats above and beside me.

This is causing the conditions I am living in and the flat is very, damp, I had large amounts of work done to stop this happening to my flat but believe due to other flats having issues this is causing my flat to suffer and this is causing my health to suffer.

My flat has been unlivable due to the damp and the issues just being covered up and not repaired in how they should.

Since some major work got carried out in my flat for damp, they had to remove the radiators in my flat also due to leaks in the pipe work under the floors.

These were never replaced once the work got completed, so I had to live for years now with no heating.

When they come to do a lot of work to my flat, they had to take the flooring up in my bedroom, and bathroom, they had to replace part of it, due to the leaking pipes the floor and joist have very, badly, bowing and rioting.

But due to them not fixing the leaks the rest of my floor in my bedroom has now sunk, so I know the problem has not gotten fixed, also the smell of damp as soon as you enter the bedroom is bad, and this is also still ruining my belongings, I already had to replace everything and I am not willing to keep replacing due to things not being done; correctly.

 

I have had around 12 surveyors, to my flat each time them saying they would sort heating out for my flat and other things which has never happened, therefore I have been living at my flat with no heating since the large amount of work got done.

I made many phones calls each time they say they would send a surveyor again to look what needed doing. but how can they keep doing this and not correct the problems, until around Jan of 2015 all the information was on their system about all the problems this now seems to be missing, I am told people will call me back but the calls never come?

The last set of surveyors sent was around Nov 2014 and all work needed to be completed, the person came to see how much pipework needed, but no one does the work, and when I call all I get told it is being looked into.

When work was also carried on my flat re doing the electric, they wired in fire alarms and a Carbon Monoxide alarm, I made many calls to say these had not got fitted correct, and due to this got carbon monoxide poisoning due to a faulty boiler and the Carbon Monoxide alarm not working, when they came out in 

Nov 2014

I got left with no boiler for weeks until parts could get ordered, work had also meant to get done, so to rewire the incorrect rewiring of the fire alarms this has again not got achieved and I feel very unsafe?

They also repaired, a new dump section to my wall, but due to them not fixing the underlying problems with all the other flats this has again come back.

I told the council many times about the other flats, but nothing got done about it and this is causing my health to suffer badly, this I not good enough.

They were also meant to repair my back-door window this is not just a back door it has windows each side to it.

That has a large hole around the window frame where you can see outside this must also get fixed and has not, the other day I got up to a large amount of water on the floor due to the hole around the frame of the window and when it rains this happens to me, and more than once due to this, also the window in my bedroom does not lock and needs a new hinge, also where the police kicked off my front door I give the CAD number to get this address as my front door is not safe but yet again nothing has got done to sort it, also the new toilet witch got fitted is not secure to the ground and  I repaired this more than once already, but it is still moving around and I feel unsafe. 

I want a home to live in and for it to be warm and not have all these problems and for them to get addressed, but I am getting nowhere, so the only option I have left is to put this complaint in.

If I did not pay my rent, you would soon get me out of the flat but when it is repairs that need done nothing gets done. I am paying full rent for a flat I cannot use right; I have to sit there with covers on just to keep warm this is no way to live, and I had enough of nothing being done. I would like a reply to this complaint within the next 14 days as I feel I have waited long enough for the work to get carried out on my flat could you please reply via this email and also confirm you have my email.

Regards

Simon Cordell

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life

 

I feel Ashamed of the way the responsible people have left me to feel!

 

The Metropolitan Police constabulary’s employees made me go through Intentional infliction of emotional distress by their decisions and actions at no fault of my own alongside in joint circular with the Enfield Homes and the Enfield Council's employees!

 

 A full detailed response needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating and damp issues in my rented home even low I keep reporting them as emergency concerns and the reasons to why these problems get left for such a long duration of time?    

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Company warehouse /

Page Numbers: 350

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!    

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/03/2015



1 x Email Dentist Appointment!

2 x Email Jo O'Brien enfield homes.org!

1 x Email Working on my Website!

1 x Email Rent / Tax for my Flat!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email

Dentist Appointment!



· WITNESS STATEMENT!

Every Decibel Matters!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Company warehouse / 

Page Numbers: 351



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Colin Bullworthy Council Tax / 

Page Numbers: 352,353



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Jo O'Brien MR SIMON CORDELL / 

Page Numbers: 354,355



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT Every Decibel Matters/ 

Page Numbers: 39,40



Date: Wednesday, 4 March 2015, 

appointment at the dentist 195 High Street, Enfield.

 

Sent: 04 March 2015 19:27

To: Jo O'Brien

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ MR. Simon Cordell

Dear Jo O’Brien.

I am sorry, but the 10th or the 11th and maybe the

12/03/2015

12th March 2015

cannot get done due to having appointments already arranged could this please get re booked.

Regards

 

Date: Wednesday, 4 March 2015, 10:34

Subject: Re: Account Management for Too Smooth Ltd - Follow up.

From: Rachel Barnes

rachel.barnes@thecompanywarehouse.co.uk

To: Re_wired@ymail.com

 

Sent: 04 March 2015 10:52

From: Colin Bull worthy

Colin.Bullworthy@enfield.gov.uk

Subject: Council Tax Support

Classification: UNCLASSIFIED

Dear Mr Cordell

I refer to your enquiry regarding your request to be exempt from 19.5% Council tax liability.

According, to our records, you are not in receipt of the required, welfare benefit that would entitle you to full Council Tax Support.

Whilst I appreciate your comments regarding the delay in changing your benefit status, until I receive information from the Department of Work and Pensions that you are in receipt of the correct benefit that will give you full Council Tax exemption, I unable and cannot change my records and the 19.5% Council Tax liability remains payable.

I suggest that if you are still experiencing difficulty in paying this that you apply online for a Council Tax

Hardship payment at Enfield.gov.uk.

Colin Bull worthy

Benefits Operations Manager

Finance, Resources and Customer Services

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY

Tel: 020 8379 4924

Email: colin.bullworthy@enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

Date: Wednesday, 4 March 2015, 10:34

Subject: Website, re: Account Management for Too Smooth Ltd - Follow up.

From: Rachel Barnes

rachel.barnes@thecompanywarehouse.co.uk

To: Re_wired@ymail.com

 

Sent: 04 March 2015 16:20

From: Jo O'Brien

Jo. O’Brien@enfieldhomes.org 

Subject: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ

Mr. Simon Cordell

Classification: UNCLASSIFIED

Good afternoon Ms Cordell,

Following, your email to EH Feedback I got asked by the Customer Services Manager to raise a repair order to our contractor Wates Living Space for an operative to attend to carry out necessary works to the front door.

EH Feedback will be in touch with you shortly, in response to your email.

An appointment has got booked for a Wates operative to attend on Tuesday 

10/03/2015

10th March 2015

between 8.00am; 10.30 Am. If this appointment is not convenient, please contact me so that we can agree a mutual appointment.

Many thanks

Jo O’Brien

Customer Services

Enfield Homes

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The sound proofing issues in the flat are unreasonable to live with!    

I try to live a peace full life within my rented premises but get distracted by other person’s conversations in the other flats because of the sound proofing issues in the flat are unreasonable to living standards!     

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/03/2015



1 x Email I had to attend at the Courthouse for the Willesden magistrates Court case!

1 x Email My Flat Front Door Disrepair Case Enfield Homes!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/03/2015

 

· [bookmark: _Hlk527897187]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Conference Notes /

Page Numbers: N/a

I had to attend at the Courthouse for the Willesden magistrates Court case!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Jo O'Brien MR SIMON CORDELL /

Page Numbers: 356,357,358

My Flat Front Door Disrepair Case Enfield Homes!



Sent: 05 March 2015 10:10

6-8 Perth Rd, Kingston appeal Willesden magistrates case.

 

From: Jo O'Brien

mailto:Jo.O'Brien@enfieldhomes.org

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ MR SIMON CORDELL Classification: UNCLASSIFIED

Good morning Ms Cordell

Thank you for your response, I cancelled the appointment for 10th March as requested.

A new appointment has gotten booked with our contractor Wates Living Space for attendance on Friday 

13/03/2015

13th March 2015

between 10.30-2.00pm.

Would you be so kind as to advise Mr Cordell that if the front door needs to get renewed, he is responsible to pay for the replacement, but we can arrange for him to pay by instalments but if Mr Cordell can provide a Crime Reference Number and not a Cad Number, we can carry out the repair. 

Kind regards

Jo, O’Brien

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

An innovation of my privacy!

 

I get Left out of the right being achieved for me within the legal justice system and without the correct practices taking place in the Anti-Social Behaviour Proceedings put against me causing me to suffer at no fault of my own!

 

The sound issues within the block of flats mean that I cannot get any rest or enjoyment when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me awake!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/03/2015



5 x Enfield Homes Disrepair Case my Front Door!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/03/2015

 

·  Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Jo O'Brien MR SIMON CORDELL / 

Page Numbers: 359,360,361,362



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Jo O'Brien MR SIMON CORDELL / 

Page Numbers: 363,364,365,366,367,368



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW RE FOI / 

Page Numbers: 369,370,371,372



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW RE FOI / 

Page Numbers: 373,374,375,376,377



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Simon Cordell Asbo / 

Page Numbers: 378,379,380



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW RE FOI / 

Page Numbers: 381,382,383,384



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE FW RE FOI / 

Page Numbers: 385,386,387,388



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 389



Sent: 06 March 2015 09:38

From: Jo O'Brien

Jo. O’Brien@enfieldhomes.org  

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ Mr. Simon Cordell

Classification: UNCLASSIFIED

The police provide a CAD number as a call logging only.

When a crime/incident has taken place, they will provide a full crime reference number. The Enfield Homes Procedure is that we require this reference number to enable us to carry out repairs/renewals without recharging the tenant.

Kind regards

Jo O’Brien Customer Services

 

Sent: 06th March 2015 00:20

To: Jo O'Brien

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ Mr. Simon Cordell

Dear Jo O’Brien

My son has already provided a Crime Reference Number a crime ref is called a CAD as this gives the police the ref they need to call up any information the police has on file.

Regards

Mother

 

Sent: 06 March 2015 11:25

From: Jo O'Brien

Jo. O’Brien@enfieldhomes.org 

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ Mr. Simon Cordell

Classification: UNCLASSIFIED

I checked our records and can confirm your son did not provide us with a CAD number.

Kind regards

Jo O’Brien

Customer Services

 

Sent: 06 March 2015 10:22

To: Jo O'Brien

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ MR Simon Cordell

Dear Jo O’Brien

Could you please send me the CAD number my son gave you I will call the police station and get the reference number you need?

Regards

 

Sent: 06 March 2015 09:38

From: Jo O'Brien

Mailto:Jo.O’Brien@enfieldhomes.org

Subject: RE: Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ MR SIMON CORDELL

Classification: UNCLASSIFIED

The police provide a CAD number as a call logging only.

When a crime/incident has taken place, they will provide a full crime reference number. Enfield Homes Procedure is that we require this reference number to enable us to carry out repairs/renewals without recharging the tenant. Kind regards

Jo O’Brien Customer Services.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

This is not Noisy DIY at unsocial hours it is intentional infliction of torture!

 

 

The way that the Enfield Council continue leave me to live is inhuman and I do not understand why they will not help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat!  

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

07/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  

 

I get made incapable of doing my needed daily routines because of the disrepair issues!       

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

The flushing of the toilet above me happened again today and also the assault while I took my Birth by 117 and 113 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hall way I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!

 

The period of time that I have to spend on the telephone to the Enfield Council and the Enfield Homes staff in unreasonable without any official outcome at the end of all the proceedings!     

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/03/2015 to the10/03/2015 to the 11/03/2015



1 x Email Working with Enfield Council Fest!

1 x Email Working on My Website!

1 x Court Case got cancelled!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/03/2015 to the 10/03/2015 to the 11/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Read acknowledgement /

Page Numbers: 390



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Simon Cordell Asbo Mother Statement /

Page Numbers: 391



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Read acknowledgement /

Page Numbers: 392



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Fwd. CC Police v Simon Cordell /

Page Numbers: 393



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Floor Plans Ponders End Festival / 

Page Numbers: 394



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Company warehouse / 

Page Numbers: 395



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Late data for court / 

Page Numbers: 396,397



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Late data for court / 

Page Numbers: 398,399



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Late data for court / 

Page Numbers: 400,401



This day had gotten set for a trial, but the court only booked a one-day hearing, this was then put off until the 03rd and 04th Aug 2015.

 

Date: Monday, 9 March 2015, 18:28

Subject: Website, forward: Ponders End Floor Plan

From: Rewired

re_wired@ymail.com

 

Date: Monday, 9 March 2015, 20:36

Subject: Website Password Reset

From: sales@thecompanywarehouse.co.uk

sales@thecompanywarehouse.co.uk

To: Re_wired@ymail.com;

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floorboards above wherever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes staff leave me and my mother writing emails to them without any response sent back in regards to emergency issue where my life is in danger and this is fail play of the staff!    

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/03/2015



1 x Email Working with Enfield Council Fest!

1 x Email Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email 

Working with Enfield Council Fest!



· 1 x Email

Working on My Website!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Late data for court /

Page Numbers: 402,403



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

CERTIFICATION OF INCORPORATION TOO SMOOTH L I MI T ED/

Page Numbers: 143,144



On Saturday, 10 August 2013, 13:06

Rewired wrote:

----- Forwarded Message -----

From: Omar Lawrence

To: too smooth

Missing

 

On Saturday, 10 August 2013, 13:06,

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Rewired wrote: ----- Forwarded Message -----

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

When awake 113 and 117 attacked me while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room again and victimised by 113 and 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

I get left paralyzed from living a normally daily routine in my life due to the neglect of the damp I went to wear some of my clothes and they were covered in damp I took pictures of the damage to my personal property!      

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

   I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/03/2015



The Court Case Trial Got Cancelled!

1 x Email Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Court Case

Trial Got Cancelled!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Company warehouse /

Page Numbers: 404

Working on My Website!



Date: Wednesday, 11 March 2015, 15:00

Subject: Website, Review your Formation of Too Smooth Ltd

From: sales@thecompanywarehouse.co.uk

sales@thecompanywarehouse.co.uk

To: Re_wired@ymail.com;

Dear Simon Cordell

Thank you for ordering your company formation from The Company Warehouse.

Your company has now got formed and your documents are available to download from our website.

We would like to know what you think of our service and please write a review about your recent formation of Too Smooth Ltd Using the following link will take you to the review website eKomi.co.uk where you will submit your review.

 

No court trial as it got cancelled: --

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

In the background of everything going on I finished working on Creating a new and up to date event Fireworks Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

12/03/2015



1 x Email Working on the Asbo Court Case Defence and I won the Wimbledon court case appeal!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email

Working on the Asbo Court Case Defense and I won the Wimbledon court case appeal!



Date: Thursday, 12 March 2015, 12:51

Subject: Wimbledon court case appeal won

From: Rewired

re_wired@ymail.com

Hi mum, this is the letter that I received. Attachments SI CASE 001.jpg (196.16 KB)

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Thinking that they will get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with by waking me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117- Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

I get made into a victim after trying to address the disrepair issuers with my home after contacting the complaints department with then after receiving no fair service!    

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

  

13/03/2015

Disrepair!

The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

The banging Continued!



Empty!

14/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The staff’s jobs should not have paid them their wages for what they let my neighbours do to me.

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with Stain knocking on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

When I look at the damp conditions in my flat it leaves me insulted to see how I get forced to live my life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

My personal life gets invaded because of their criminal actions!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 waking me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The time period the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get ashamed to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The disregard for my well-being for my own safety due to the disrepair issues is incorrect and a crime made by my landlords towards me!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/03/2015

 

1 x Email Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Too smooth check front /

Page Numbers: 405,406

Working on My Website!



Date: Tuesday, 17 March 2015, 22:55

Subject: Website, Getting Started with Check front

From: Check front (support@checkfront.com)

To: re_wired@ymail.com;

Welcome to check front! You're only a few steps away from dramatically, increasing your online sales and streamlining your booking process.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They forced me to suffer when I provided the correct evidence, as they wanted me to go through tortures act of criminal intent caused by them self the staff and members of my neighbours for their own self gain with no compliance to legislation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

All of the Emails I send to the complaints departments do not get processed with the right outcome leaving me to suffer every day of my life!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/03/2015



  Police officers added a date in the Asbo about a gun!

1x Email Working on website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/03/2015

 



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Police officers added a date into the Asbo about a gun!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Too smooth check front /

Page Numbers: 407

 

Date: Wednesday, 18 March 2015, 11:20

Subject: Website, Account request for Too Smooth

From: Check front (support@checkfront.com)

To: re_wired@ymail.com;

Hello, you have requested your account information on Check front for Too Smooth.

If you wish to reset your password, please use the link provided.

If you didn't make this request, please discard.

 

· Police officers added a date in the Asbo about a gun.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They inhibited me from living a normal family life by victimising me with wicked acts of torture!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of enjoyment out of my home at no fault of my own and causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/03/2015



1x Email Dawn Allen First Email complaint about my Neighbours!

Working on My Website!

Working on the Court Case Defence!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1x Email Dawn Allen First Email complaint about my Neighbour’s!

“19 March 2015 16:37. To: Dawn Allen. Subject: RE: Can you please help. Mr Simon Cordell, Burncroft Ave Enfield Middlesex EN3 7JQ. Dear Dawn Allen, My son has had an issue with his neighbours who live above him, this 



· 1x Email Dawn Allen First Email complaint about my Neighbour’s!



19 March 2015 16:37

To: Dawn Allen

Subject: RE: Can you please help

Mr Simon Cordell Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

Dear Dawn Allen

My son has had an issue with his neighbours who live above him, this has been going on a while and it is making my son's health go downhill he is not sleeping due to what is going on.

We would like to put a report into the issue and therefore would it please be possible for you to make a date when you could come to my son's home to do this, if you can let me know via this email with dates this can get done so we can get this issue addressed as soon as possible I would be grateful.

Regards

Mother

Simon Cordell

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

To explain that I get left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s reckless behaviour within the complaints departments, who do not fix the disrepair issues that I do suffer with unfairly in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep persistent in the circumstances!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/03/2015



1 x Email Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Too smooth check front / 

Page Numbers: 408



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW RE FOI / 

Page Numbers: 409,410,411,412,413,414,415



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Simon Cordell ASBO Update / 

Page Numbers: 416



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Read acknowledgement / 

Page Numbers: 417



Date: Saturday, 21 March 2015, 23:57

Subject: Website, check front account: *PASSWORD CHANGED*

From: Check front (support@checkfront.com)

To: re_wired@ymail.com;

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They Over-controlled the circumstances with lies to their own reckless neglect towards the law for their own self gain!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery duties but this does not happen to me when the staff are dealing with my case and as a result they leave me to get wrongfully perpetrated!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Too smooth check front /

Page Numbers: 418

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They tried their best to make me powerless to cover up the truth!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

As the days in my life slowly fades away while I suffer in my flat with the damp and no heating issues I start to notice how bad the sound proofing issues are as well!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/03/2015



1 x Email Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Too smooth check front /

Page Numbers: 419



Date: Sunday, 22 March 2015, 16:54

Subject: Website, Account request for Too Smooth

From: Check front

support@checkfront.com

To: re_wired@ymail.com;

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I stay Insulted, by their treatment towards me: Is the truth to how I got left by them!

 

I get restricted in errors, at ever complaints department that got opened so to protect all persons in a neutral manner when addressing issues with any parties involved!

They pressured me into disposing of the right to life!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

This has left me Cheated out of my life and at my own expense!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The disrepair issues and sound problems get washed away and not corrected but the Enfield Council and the Enfield Homes departments out of my cost in life of health and wealth, when they must get kept up to the correct standards! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/03/2015



1 x Email 1st Asbo Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Simon Cordell ASBO Update /

Page Numbers: 420,421



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Simon Cordell ASBO Update /

Page Numbers: 422,423



Date: Tuesday, 24 March 2015, 17:46

Subject: [No Subject]

From: Rewired

re_wired@ymail.com

http://www.hardwicke.co.uk/assets/managed/docs/public/ASCPA%20REPORT%202014.pdf

Sections 63, 64 & 65 of the Act targeted electronic dance music played at raves.

The Criminal Justice and Public Order Act empowered police to stop a rave in the open air when a hundred or more people are attending, or where two or more are making preparations for a rave.

Section 65 allows any uniformed constable who believes a person is on their way to a rave within a five-mile radius to stop them and direct them away from the area; non-compliant citizens may be subject to a maximum fine not exceeding level 3 on the standard scale (£1 000).

The Act got ostensibly, introduced because of the noise and disruption caused by all night parties to nearby residents, and to protect the countryside.

It has also got claimed that it introduced to kill a popular youth movement that was taking many drinkers out of town centres, drinking taxable alcohol and into the fields to take untaxed drugs.

The number of people attending and organising such an event for it to get deemed as illegal altered in the Anti-Social Behaviour Act 2003 section 58 to cover indoor parties and outdoor parties of over 20 people.

It is also a crime if, within 24 hours of being told by a police officer to leave a rave, ahttps://www.paperrater.com/ticket/e9f73e574952287-fd5ea4cc150bed12b3d3ee41cb08fd93

persons can make preparations to attend a rave.

More recently, in the United Kingdom, Anti-Social Behaviour Orders (Asbos) have been used against unlicensed rave organisers if the police receive repeated complaints about noise and littering from locals.

http://www.publications.parliament.uk/pa/cm200708/cmbills/069/2008069.pdf

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

  

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The evidence supported by the prosecution and police is falsely, incorrect!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to respect my rights to equality by complying to their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair time!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/03/2015

 

1 x Email Working on My Website!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Too Smooth Booking Invoice /

Page Numbers: 424



Date: Thursday, 26 March 2015, 16:38

Subject: Website, Cancellation (RJKT-190315)

From: Too Smooth (re_wired@ymail.com)

To: re_wired@ymail.com;

The following booking has gotten cancelled:

I got the website to work for the first time.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The evidence supported by the prosecution and police is falsely, incorrect!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to respect my rights to equality by complying to their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair time!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

27/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I got wrongly, accused of the Asbo allegations and treated unfairly by my neighbours and The Local Council and housing teams!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I signed an agreement to upkeep my conditions in my tenancy agreement and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They trapped me by their wrong doings and failed me by not protecting me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fixed in time!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They involved knew that I got left alone due to the breaches of my human rights getting violated by governing representatives and took advantage of my life!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 waking me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My flat is not safe for me to live inside of because of the toxins and mushrooms created from the damp in my bed room!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/03/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/03/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I continually, get ignored no matter what I try to show as evidence to the relevant persons about my innocents and the torture that I am suffering, with no change in assistance!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

The Enfield Council have left me with no heating for every now and this is causing me to get depressed!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/03/2015

 

1 x Email Housing complaint to Dawn Allen Enfield Homes about My Neighbours!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/03/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Simon Cordell ASBO / Page Numbers: 425



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

/ Page Numbers: 426



31 March 2015 15:34

To: Dawn Allen

Subject: RE: Issue I am having

Mr Simon Cordell

Burncroft Ave

https://www.paperrater.com/ticket/e9f73e574952287-fd5ea4cc150bed12b3d3ee41cb08fd93 Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

Dear Dawn Allen,

I am writing this email due to not having a reply to my email dated

19/03/2015

I am having a great deal of problems with my neighbours who live above me; they are not letting me sleep and this is having an effect on my health I asked before if someone could come and speak to me, to address these problems and no one has, I and my mother have made many phone calls about the neighbours above my flat yet nothing is being done.

Please can you get back to me as soon as possible in order to set up a meeting at my home so we can address the issues with the neighbours as soon as possible as I cannot live the way I am any longer.

There are also still issues with repairs that have not gotten addressed.

Regards

Simon Cordell

Mother

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they kept doing to me with criminal intent discouraged me from believing in a better way of life!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The reckless behaviour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset because I get no correct deployment of actions getting taken to protect my wellbeing due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I rise with them and receive no correct follow ups that fix the problems!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



01/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/04/2015

New Month



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they done to be cannot easily, get brushed off because I am not a robot!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

I feel violated, with no correct follow ups of the relevant departments when contacted by me after, towards the well needed damp and heating work within my flat that causes me unneeded damage to my personal property!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

            

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get Left out of the legal justice system without the correct practices taking place resolving any of the problems I get faced with at no fault of my own!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs needed within my flats and I am the person too suffer due to their failures of the lack of service towards the disrepair of my home that I rise with their staff!       

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date event Sanitation Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get left Lonely because of the foul play that took place causing a disregard for my safety from undisciplined representatives!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

I get treated wrong from the Enfield Council's complaints department by them making me wait for such a long period of time without any heating and the additional damp issues of concern!       

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I gave the correct department the true facts so that I could not get misunderstood of my innocents towards the claimed accusations of my explained truths, without the correct follow ups taking place!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Treating me and others equal and within the legal framework of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties is a must but by their staff neglecting the damp and heating inclusive of the sound proofing issues continues to happen to me and is a breach of them policies of conditions and regulations!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

05/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Neglected I suffer must not get neglected!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues in my flat within a fair time scale I continue to suffer with their neglect and reckless actions and this is surely not correct!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

After reporting what got done to me, illegally, I felt Rejected by the people set out to protect me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Without the Enfield Homes and the Enfield Council repairing the sound proof issues within my home they leave the flat in a condition of an unreasonable leaving standard!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Uncared about is the way I get treated!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get refused the right level of service to repair my flat within a practical scale of time as got agreed to happen in my tenancy agreement that I signed into an agreement with to the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

Wednesday!

08/04/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It is not right that I get the blame with no evidence against me!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The problems such as the damp and the heating have got left far too long of a time now without getting fixed this leaves me suffering with upset. I continue to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any change in the disrepair problems getting addressed!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen and me at my losses out of life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

No one would stop them from abusing me!

 

I should never get left Afraid the way I am from what they were doing to me!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me 

 

By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

I keep providing the relevant proof of my disrepairs within my home to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs problems that are needed to get fixed, without the needed follow up that must repair to the work I need to get managed in my flat that is causing me infliction of emotional distress!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/04/2015



Call made to the Police Transcribed!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· A Call made to the Police Transcribed!



“Si Story”

I was still being victimised by the already mentioned: --

On the

11/04/2015

11th April 2015

a 24-hour assault of cruel inhuman treatment took place against me because I was still being victimised by the already mentioned.

Stan and Debra had now breached my human rights on a day to day and night to night basis this was while they were always both drunk together, this got done to an extent off an attempted manslaughter charge that would be in accordance to section 18 of that Act and would also include proof of clear intent for reasons such as; sport and/or “Cruel Inhuman treatment.

I know this as I had rapidly, told them all involved that I had not been tricked by their evil banging on the floorboards and walls, even with or without foreign objects being used at different times by them; on numerous instances this contained the use of their feet and hands inclusive of other objects and fixtures.

Together they would work in collaboration to maintain a 24-hour assault on myself to get overseen and managed, I continued to defend myself even more and with any extra time of peace that I got given I read into the Anti-Social Behaviour Order Case files I noticed, that these people that created the application were not good police officer’s, they were criminals.

I needed to safeguard myself from their actions and after contemplating on what would be the best way forward for me and anyone involved, I called the Metropolitan police 999 call centre again to ask for more advice and security and this is a copy of that conversation that got recorded then transcribed.

 

Tape recording two Z0000011:--

Intro: Welcome to the Metropolitan police introduction:--

Police Officer; Hello, police officer, what is the reason for calling us.

Simon; hello I would like to put a complaint in and I was just wondering if you could help me do this please.

Police Officer; yes is it a complaint against police?

Simon; yes that is correct.

Police Officer; yes I can take the complaint.

Simon; I would like to, can you forward an email to Jane Johnson please?

Police Officer; Jane Johnson.

Simon; yes superintendent for Edmonton police station the commissioner.

Police Officer; let me just have a look, just one second.

Police Officer; Jane Johnson yep supper chief superintendent

Simon; yes that is correct.

Police Officer; yes that is ok, is this complaint that has all ready got made or is it that you need to make a first one?

Simon; this is just a fresh email to herself it is more of a request than a complaint at the

present time but it may turn into an official complaint depending on how she decides to

discipline her officers that she represents.

Police Officer; ok.

Police Officer; and that is too Jane Johnson ok go ahead with the continence and I will get the email sent to you.

Simon; my name is a Mr Simon Paul Cordell.

Police Officer; Paul Cordell

Police Officer; Cordell

Simon; yes that is correct madam.

Simon; and.

Police Officer; and your contact number 0208-245.

Simon; yes that is correct.

Police Officer; right go ahead.

Simon; and the issue is of concern that I have her signature at the bottom of an Asbo Order a standalone Asbo Order and there has been a lot of corruption represented in side of it, that she has instructed, a Steve Elsmore too complete an application for an Anti Social Behaviour Order for the organisation of illegal raves and in that application there are lots of police corruption and foul play where the evidence has gotten manufactured, now I am asking her to oversee her officers that she has instructed to make such an application and then to cheek the time stamps relating to the Cad’s and to check the Urn numbers that run consecutively, over an annul year period when they should not, I am asking her to oversee this and to inform me of my case being manufactured and for this it will get dropped or I am calling her, herself to the court as a witness and I will investigate myself against her also for her actions and decisions.

Police Officer; OK.

Simon; to what is aloud to happen, she is basically, the boss of all the police and she is charge of Steve Elsmore, she has told Steve Elsmore to create an application and either she told Steve Elsmore to manufacture the application in such a way and or to falsify information contained within it or she does not know that Steve Elsmore has done that and I would like her to know that Stave has done that and I would like her to decide to whether she is going to suspended him right now and give the case to somebody else to handle or what she will do and I would like her to contact me back at Re_wired@ymail.com as soon as practically, possible.

Simon; I know I was going fast, but did you manage to get the full gist of what I am explaining to you, madam.

Police Officer; yes I got the jest I made the points for you.

Simon; so she will contact me back at Re_wired@ymail.com as soon as practically, possible regarding how she will represent this case, because at the present time I am being held captive within my own home because she is not doing her job correctly.

Simon; I have handed in an Article six twice now sine this case started in the courts with a complete copy, if she would like to get a copy of the court case she can and contained within this is a copy of the Article six with all the drafted corruption inside it and also I have handed in three complaints, three official complaints that get issued in the police Pnc computer this will also show this information.

Police Officer; OK.

Simon; and if she would like to hold a meeting with me, I would be happy to come to the police station and show her the evidence I have.

Simon; either she is a part of the corruption or she is separate from the corruption and

for her to be separate she must do her job correctly, and this must mean that I am not

being held captive in my own home.

Police Officer; ok.

Simon; to laws that do not even exist.

Police Officer; right ok.

Police Officer; what I will do for you right now Simon is getting this email sent over to her right now, please can you confirm your email address again Re_wired@ymail.com.

Simon; thank you.

Police Officer; ok good buy.

Simon; you have a good day.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I stay in the cold conditions within my home because all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The true integrators whom are members of my neighbour’s portrayed deceitful Defensive rolls for their own doing and lack of my well-being!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

The problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, so that I cannot get any enjoyment out of my home each day that goes by!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The government run organisations held onto their accused caseloads against me losing due to their investments at my cost out of life!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger

 

then when I went into my toilet to be sick 113 and 117 start ends banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Further towards the understanding of my raised concerns the disrepair gets worse each day and cause me wrongfully suffer!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/04/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

To be an honest man and to get left in fear of your own life by other persons neglect gets called getting frightened and due to lack of due – diligence, from the official persons of interest to my problems I suffered and became freighted for my safety!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such bad damp and cold conditions!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

            

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

With the way that these housing repair issues are making me live my life I get more depressed each day I see the damage it causes me!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Every minute out of the days twenty-four hours that the torture got left to proceed against me I got made to get intimidated of what would happen to me next!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any change getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fix the problems with the damp and heating in my flat!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/04/2015

 

1 x Housing complaint to Dawn Allen Enfield Homes about My Neighbours!

The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/04/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW Issue I am having /

Page Numbers: 427

Housing complaint to Dawn Allen Enfield Homes about My Neighbours!



17 April 2015 17:57

Sent: To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having.

Dear Dawn Allen

I still have not had a reply to the below email, please can you get back to me, via this email address my son is really, suffering due to what the neighbours are doing.

A report needs to get made as this is making my son's health go downhill he is not being able to sleep due to what is going on and other things. Please can you get back to us?

Regards

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I don’t like to get made Unsafe, as they do to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of disrepair and this is taking place at my loss of a happy life!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

18/04/2015



The banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Scared for all of our well-beings!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fixing the sound problems in the block of rented flats!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The lack of protection makes me Terrified of the brutality I got made to withstand against in my self-defence!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get treated unequal by the damp problems not getting repaired, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell ASBO /

Page Numbers: 428,429,430,431,432

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Threatened and ready to kill myself is how they wanted to leave me, not knowing whether I would have committed seaside for my stability of getting away from them or the damage that they done to my repetition!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

I prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council without any change in my flat getting repaired to the relevant standards that must get met to! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Under-protected is what I know I am because of them!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and The Enfield Council complaints departments and this is unfair for me to suffer with!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/04/2015



I won the Bromley Court case at the Bromley Court House No Driving Ban after!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/04/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· I won the Bromley Court case at the Bromley Court House No Driving Ban after!



· The Bromley Case

for No Insurance and I won this case as to Insurance.



  The Bromley Case for No Insurance and I won this case as to Insurance.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am now violated due to this happening to me!         

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

 

The Enfield homes and The Enfield Council teams should have repaired the damp and heating issues in my home problem without me suffering!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/04/2015





· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

They left me cynical of the complaints department protocols getting met to the relevant standards of good business practice!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in and that I get left in the reported damp conditions that my flat suffers with making me also suffer! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I called them to get left Guarded but with no satisfaction being granted in this rightful delegation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I cannot take the cold conditions and damp smell in my home any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

There is no place for Sceptical codes of practice in our legal system!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

 

I would like a fair result from the Enfield Council fixing my home to the right living standards so that I do not get left to suffer like this! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/04/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get accused of offences of civil proceedings with no wrong doings of my own and then treated wrong by members of my neighbours without any right happening!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

The services that I continue to get supplied with by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be fair, equal and with a superior level of service but get let down with my disrepair problems still!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

By allowing them to achieve their goals of cruelty towards me I got left abandoned in feeling unwanted!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

The agreed level of services provided by the Enfield Councils and the Enfield Homes Mandatory Statutory Duties blatantly get assaulted by their staffs own reckless actions of disregard at my suffering of none heating!   

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date event Electrical Systems Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell ASBO /

Page Numbers:  433,434,435,436,437,438

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Their inappropriate repeated Pattern of hate showed me how Unsupported and venerable I get left in!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with       

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

To ask the relevant complaints departments to keep me Safe and away from poisons mould and mushrooms that grow inside of my flat on the ceilings and on the walls, should get acknowledged and pursued by a reasonable person within a fair time limit but this does not happen to me at my sufferings out of life! 

 

In the background of everything going I started working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/04/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF SIMON CORDELL AS REQUESTED BY THE METROPOLITAN POLICE/ Page Numbers: 249,50,251,252,253

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I got made to feel Unloved for no fair reason!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All of my personal belongings are suffering as well as am I due to the damp in my flat, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to their own stationary policies and regulations or I would not suffer like the way I do when living in my rented home!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/04/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/04/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The evidence that I provided thus this far in the case proceedings must not leave any person Suspicious of my innocents as seems to happen!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!









01/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/05/2015

Start of a new month



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The flats conditions are making it so that I am unable to slumber and perpetuate to make me ill! 

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

The disrepair issues and sound problems get halted by not getting repaired by the Enfield Council and the Enfield Homes departments at my loss in life of health and enjoyment!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am Unable to relax in my Property, giving me a headache!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes departments, out of my cost in life of health and wealth, refuse to fix the damp and heating issues, when they must get kept up to the correct standards!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The noise obviated me from going to slumber!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The Enfield Council continue to leave me suffering by not addressing the problems of disrepair in my flat in a fair and timely manner!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/05/2015



1 x Housing complaint to Dawn Allen Enfield Homes about My Neighbours!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/05/2015





· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Issue I am having with neighbour’s / Page Numbers: 439

 

04 May 2015 13:22

Sent: To: Dawn Allen

Subject: RE: Issue I am having with neighbours

Mr Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

Dear Dawn Allen

I have been sending you so many emails yet I am getting no reply nothing is being done, my son is having so many issues with the neighbours he has asked for help yet nothing is being done.

My son went up to the neighbours and asked if they would please stop banging all the time, and about the water issues with the pipes banging, very, badly, in his flat, but they are still doing it and will not stop, people who also have been in my son's flat have also heard what is going on, even they are saying they don’t know how he is coping with this.

On the top floor, they have wooden flooring this does not help and can something please get done.

The lady that lives at 113 is also causing a great deal of problems and she keeps coming to my front door asking for money to buy a drink, she is also banging very, badly, and my son's health is suffering due to this, I don’t know why you have not replied to my emails and are just leaving things when we are asking for help, you are the council officer for my son's area please can this get addressed.

Regards

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The damp and housing conditions are eradicating my Family life! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

If the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures, I would not get left to suffer for such a long duration of time, in reference towards the Heating, Damp and Sound issues with my flat!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 

05/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get inglorious to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Council's reasonable persons, as they still have not fixed ant of my disrepair problems that I do raise with them to get fixed!       

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Beaten down because how they get away with what they do to my person, as it gets done with malefactor intent!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

 I find it startling that I get left still with no heating!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Council employees left me feeling Apprehended with no equity in the law taking place about the issues with my flat!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified!        

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

They exerted themselves strenuously in their wrongful actions to Invalidated my strenuous exertion towards my company!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues!         

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I get treated by them: like they wanted to prove that they are Inferior to everybody else!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the damp and heating issues in a reasonable time with no trustworthy service with a reasonable person provided to complete the works from a member of their staff!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

There is no other option other than to describe that I got vilipended by them!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

I must get left to feel happy with the services provided after sending the correct responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments but I do not as the repairs get left unfixed!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

To expound that I get left Disconcerted because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and heating issues fixed in a fair time!      

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I stay Fulminated, by their treatment towards me: Is the truth to how I get left by them!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

When I try to have a worthwhile enjoyable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and find myself getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I feel Inglorious of the way the responsible people have left me to feel!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I wish that the Enfield Council and the Enfield Homes treated the myself and the disrepair issues with respect by providing me with a helpful and timely services when I rise an emergency issue of concern with their staff, as this does not happen so far and because of this neglect I suffer!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/05/2015



My Blood Test Evergreen Clinic!

Working on the Court Case Defence Weldon court case Driving!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/05/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· My Blood Test Evergreen Clinic!

· Working on the Court Case Defense Weldon court case Driving!



“Si Story”

I went back to Clinic as I got misinformed as for what I had got told on the phone to find out the truth about my blood test results and requested a letter stating a twisted truth dated:

14/04/2015

14 May 2015

Flat 2,

Rowan Court: --

Michael’s Site,

Garter Drive,

Enfield, Middlesex EN2 OJB.

Tel No: 0208 375 2874

Fax No: 0208 375 7129

WCL/AMS/12xxxxxx

Dear Mr Simon Cordell

I am writing at your request and this is a letter for your records.

When you attended the sexual health clinic on the

08/05/2015

08th May 2015

with your partner, you explained that you were upset.

You explained that you had no symptoms of herpes in the mouth area or in the genital area. You had attended in

00/11/2014

November 2014

and had requested to have serology done for herpes simplex Type 1 and type 2 although you have shown no symptoms; the serology results show that you have antibodies to herpes simplex virus Type 1.

I explained that this result means that you have been exposed to both viruses, but it is not possible for us to tell whether you have oral or genital herpes as you have had no symptoms and the blood test does not tell us where the virus is, I explained that the blood test results suggest that you are a carrier of herpes simplex virus.

I want too again apologise to you that you have felt that the way you were informed about the results of the test was not-ideal and that you felt that you could not access any support following the diagnosis.

If you need further support with this issue, you can ring for an appointment or attend our walk-in service.

Thank you.

Yours Sincerely,

Dr; Wai Ching Loke

Consultant in Genitourinary Medicine

 

14/05/2015 

Appeal hearing at Harrow Crown Court for the No Insurance Case Willesden I did not need to attend, due to all the emails sent to the CPS who accepted them as I had insurance and I won the appeal.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

These quandaries not getting addressed causes me Perturbation to my personal relationship with my partner and is a breach to my human rights Article 13!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavor and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a response that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with a fast outcome of a constructive impact that resolves the problems, but this has not happened as of yet! 

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date event date Gas Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The damage got done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no erroneous doings of my own!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do because of their reckless neglect!          

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This flat is damaging my private family life!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise kennedy as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their temerarious actions towards me by banging on the floors and utilizing the taps in a tortures manner to dismay me! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 and 113 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

I am not pleased that I get dissatisfied by the Enfield Council's staff reckless attitudes towards their Statutory Duties and my life as each other day goes by with no change in my living circumstances getting uplifted to the right standards!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

With Partner Two!

18/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

 

I am limited in my daily routines because of the living conditions within my flat at no fault of my own!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 and 113 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I continue to get extra costs and expenses because of the damp and heating issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the problems on the Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the agreement!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me!

 

No matter how I show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

There is too much mould on the walls and ceiling

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 

 

These damp and heating problems that are within my home make me suffer every day and night without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments meaning that they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner 

 

The level to which I can accept getting neglected has over passed me because of the time period that the Enfield Council and the Enfield Homes teams officials should have treated the disrepair issue as an emergency and have not leaving me to suffer I cannot beer being treated like this!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

 

The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

The Enfield Homes team’s officials have caused me distressful by not doing their jobs in a reasonable time frame, so to fix the disrepair issues within my home!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Reckless unprofessional behaviour!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  

 

The government official kept putting me down by not doing their jobs correctly and or efficiently!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

The damp and heating problems have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get fixed without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Council's reasonable persons, this is not fair that I get left to suffer! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life

 

I feel Ashamed of the way the responsible people have left me to feel!

 

The Metropolitan Police constabulary’s employees made me go through Intentional infliction of emotional distress by their decisions and actions at no fault of my own alongside in joint circular with the Enfield Homes and the Enfield Council's employees!

 

 A full detailed response needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating and damp issues in my rented home even low I keep reporting them as emergency concerns and the reasons to why these problems get left for such a long duration of time?    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/05/2015

 

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The sound proofing issues in the flat are unreasonable to live with!    

I try to live a peace full life within my rented premises but get distracted by other person’s conversations in the other flats because of the sound proofing issues in the flat are unreasonable to living standards!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

An innovation of my privacy!

 

I get Left out of the right being achieved for me within the legal justice system and without the correct practices taking place in the Anti-Social Behaviour Proceedings put against me causing me to suffer at no fault of my own!

 

The sound issues within the block of flats mean that I cannot get any rest or enjoyment when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me awake!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/05/2015



1 x Email Housing complaint to Dawn Allen Enfield Homes about My Neighbours and Housing Disrepair!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/05/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW Issue I am having with neighbours / Page Numbers: 441

Housing complaint to Dawn Allen Enfield Homes about My Neighbour’s and Housing Disrepair!



28 May 2015 15:16

Sent: To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having with neighbours.

Dear Dawn Allen

Could you please reply to all my emails as too, what can get done with the issues that is going on, you have not replied to one email and this is not fair, I don’t know what is going on and why my son is being treated like this by Enfield Council is it due to what the police did to him?

Regards

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

This is not Noisy DIY at unsocial hours it is intentional infliction of torture!

 

The way that the Enfield Council continue leave me to live is inhuman and I do not understand why they will not help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  

 

I get made incapable of doing my needed daily routines because of the disrepair issues!       

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

The flushing of the toilet above me happened again today and also the assault while I took my Birth by 117 and 113 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hall way I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!

 

The period of time that I have to spend on the telephone to the Enfield Council and the Enfield Homes staff in unreasonable without any official outcome at the end of all the proceedings!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/05/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/05/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Issue I am having / Page Numbers: 442

		 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floorboards above wherever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes staff leave me and my mother writing emails to them without any response sent back in regards to emergency issue where my life is in danger and this is fail play of the staff!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!









01/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW Issue I am having with neighbours / 

Page Numbers: 443,444



From: Mother [Mother!32@blueyonder.co.uk] 

Sent: 01/06/2015 - 14:38 

To: Dawn Allen 

Subject: FW: Issue I am having with neighbours 

Dear Dawn Allen 

Complain 

I have sent a number of emails regarding the issues my son is having with his neighbours, which you have failed to reply to and have not addressed the issues which has been ongoing. I have given you enough time to reply and address the issues yet you have failed to do anything.

 

1.  I would like it looked into why you do not reply to my emails.

2.  I would like it looked into why you have done nothing in regards to the issues that having been ongoing for son1e time and have done nothing.

3.  I would like it looked into why you have allowed a person to suffer and have not done anything about it.

 

I would like a reply to this co1nplaint and if you cannot deal with this please pass it over to a person that can.

 

I would like a reply to this co1nplaint and if you cannot deal with this please pass it over to a person that can.

 

Mother

--



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

When awake 113 and 117 attacked me while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room again and victimised by 113 and 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

I get left paralyzed from living a normally daily routine in my life due to the neglect of the damp I went to wear some of my clothes and they were covered in damp I took pictures of the damage to my personal property!      

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/06/2015



The Banging Continued

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me with     

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

The building a fixture causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Conference at Holborn Chambers 6 Gate St, London WC2A 3HP / 

Page Numbers: 445

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

117 and 113 Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

117 and 113 jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit more at mo. fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!     

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date event Fire Precautions and Equipment Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

In the background of everything going I started working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email

Working on My Website!



Date: Sunday, 7 June 2015, 23:53

Subject: Website [Too Smooth] Your username and password

From: Wordpress Wordpress@toosmooth.co.uk

To: re_wired@ymail.com;

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me: --

 

This is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me on purpose then by 113 and 117 then following me around within my own home so to find me and then start attacking me again this does not stop all day and night long I cannot sleep neither can my friends when they stay over at mine because the same thing happens to them!

 

The building a fixture causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own!  























08/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

/ Page Numbers: 446

Conference at Holborn Chambers 9th June 2015 at 12pm!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kennedy that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating quandaries of concern, they Finnish let me down in their accommodations, as I still suffer with the same quandaries today!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/06/2015



1 x Email Working on My Website!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/06/2015

 

· [bookmark: _Hlk527900130]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Please can you help this cannot carry on!	

10/06/2015	

21:13	

Report Id: 1105

Page Number: 447

“Dear Dawn Allen, I do not understand why all my phone calls and emails are not getting addressed, I have really tried and so has my son, we have been making calls all the time to try and get something done and I have sent a lot of emails including a complaint email dated 01/07/2015 which I still have had no reply to. My son and also I have tried to talk to the neighbours which have done nothing they still keep on. My son health is suffering due to what has been ongoing for a”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Too Smooth Soundcloud /

Page Numbers: 448

“Date: Wednesday, 10 June 2015, 21:13. Subject: Website. Request to change toosmooth 1's Soundcloud password. From: Soundcloud. NO-REPLY@soundcloudmail.com To: re_wired@ymail.com”



Date: Wednesday, 10 June 2015, 21:13

Subject: Website

Request to change toosmooth 1's Soundcloud password

From: Soundcloud

NO-REPLY@soundcloudmail.com

To: re_wired@ymail.com



Was missing



From: Mother [mailto: Mother!32@blueyonder.co.uk] 

Sent: 10/06/2015 - 21: 13 

To: Dawn Allen 

Subject: RE: Please can you help this cannot carry on 

Mr Simon Cordell 

109 Bumcroft Ave 

Enfield 

Middlesex 

EN3 7JQ 

Dear Dawn Allen 

I do not understand why all my phone calls and emails are not getting addressed, I have really tried and so has my son, we have been making calls all the ti1ne to try and get something done and I have sent a lot of emails including a complaint email dated

01/07/2015 

I still have had no reply to. 

My son and also, I have tried to talk to the neighbours which have done nothing they still keep on. My son health is st1ffering due to what has been ongoing for a long time. We have tried to get help from the council as if the council speaks to them maybe they will stop what they are doing. 

I also went to 117 but I believe they were not at home so did not speak to them about the issues. 

I went to Debbie at 113 to try and talk to her but she just started to shout at me through the door. I did try and say to her through the door could she let me speak but she was just screaming at me so I went back down to my son flat the banging is very bad and you can clearly hear they are doing this is not just so1neone living their life as no1mal people would. 

You can even hear her following my son around in his flat banging; he does not even want to take a bath because he can hear her above him banging on the floor. 

Yet she still keeps coming down to my son door asking him for money to buy drinks my son has told her could she please leave him alone and stop coming to his door and to please stop following him around and banging on the floor and pipes but this has not helped she just acts like nothing is going on. 

Debbie has now started to go to my other neighbours at 111 and they are drinking and now 111 is also banging. 

I don't know if it is due to Debbie liking my son and when he and his partner ended in 

Mid-2013

she was hoping something would come of this, as this is the time when she started to come to my son flat door a lot more. when my son was with his partner, she used to co1ne to his door maybe once a week for money but after they ended, she was coming down more and more she even was trying to give my son drink, he does not drink so would not accept it. She was also writing my son letters and putting them through his door, the letters are not

 

really readable. The main problem with Debbie seemed to start when she came to 1ny son's front door and saw a girl in his flat she saw the girl on more than once and I think this upset her. Since this time things have got worse and worse and my son's health is really suffering. 

Please cam something be done as we really do not know what to do any longer, if you cannot do anything about the neighbours in the block can you please see if you can move my son as he cannot take any 1nore, he needs to be able to rest and sleep which at this time it is impossible, this is unfair what is going on to my son's health. 

Please can you reply to this email as you have not done to any of my other emails or calls or the calls my son has made regarding this issue which I do not understand why. 

Regards 

Mother

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

            

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

117 Burncroft Avenue and 113 then keep on continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

Debra once drunk 113 and the Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home and this is causing solemn damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Erroneous disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this transpires at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about rehabilitating the issues without any recertification taking place!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

11/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and 113 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit more at mo. fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

The occupiers of 113 and 117 who live above my flat woke me up again in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

They continued to Slamming the main, communal ingress door closed, when going out of the building I have this on camera

 

Then they victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain of 111 Burncroft Avenue then keep banging on the kitchen wall for hours at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

How I feel after endeavouring to address the disrepair inaccuracies within my adobe after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

In the morning Stain continued to play with his front door locks like he is trying to warn me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

The Loud and truculent banging staying inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Stain continues to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his sole I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

They all mentioned in the addresses of 117 - 113 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My life does not seem worth living any more everything I have saved for has got destroyed by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to help me by fixing the problems that I mention about!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

                                                

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

The tents of 113 and 117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These damp issues make my personal private and family life impossible to live in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

113 and 117 tenants Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

The tents of 113 and 117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These damp issues make my personal private and family life infeasible to live in cognation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Conference at Holborn Chambers 9th June 2015 at 12pm / Page Numbers: 449,450

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

This is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me intentionally then by 113 and 117 then following me around within my own home so to find me and then commence assailing me again this does not stop all day and night long I cannot slumber neither can my friends when they stay over at mine because the same thing transpires to them!

 

Today the mundane daily routine of the already denominated people assailing me commenced again while I am in my bathroom after waking me up and having my wash!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay in amused by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the problems getting fixed! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kennedy that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: -

 

113 and 117 Woke me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Waking me up by banging this is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me intentionally then by 113 and 117 then following me around within my own home so to find me and then commence assailing me again this does not stop all day and night long I cannot slumber neither can my friends when they stay over at mine because the same thing transpires to them!

 

The 117 Occupiers keep on brutally infringing my human rights by continually assailing me when I utilize my own toilet facilities in my personal living quarters by, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick because of what they get away with doing to me by the local council and the police!

 

Debbie keeps bangs when she is drunk and slamming her own living room, door closed and the occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

I keep getting Derided by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have factitiously had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I perpetuate to stay halted by the damp and cold conditions that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

I woke up normal today but Debbie keeps bangs at me without any dignity when she is drunk alongside with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis, someone needs to do something to bulwark me from them! 

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on Invading my private and family life by continually, reiterating to flushing the toilet above my head, when I am in the bathroom!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me on purpose for weeks at a time with intent of victimising me this is a full 24-hour assault against m y person and is not right to happen!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

As a knock-on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery duties I continue to suffer because of the damp and the broken heating system!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

113 and 117 waking me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head and follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

Debra when drunk 113 and Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 factitiously joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home and this is causing earnest damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their apathy about my well –being because of the damp and heating!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/06/2015



Complaint to Dawn Allen from Enfield Council!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

FW Issue I am having with neighbours / Page Numbers: 451,452

Complaint to Dawn Allen from Enfield Council!



20 June 2015 

19:12

Sent: To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having with neighbours

Dear Dawn Allen

Seeing as you are not addressing the emails that are being sent I have no option but to take this higher.

Regards

Mother

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

Debra when drunk 113 and Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home and this is causing earnest damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their lack of concern about my well –being because of the damp and heating!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

21/06/2015

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am now labelled, as a victim due to the lack of concern for my life.

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



22/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Waking me up by banging this is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me on purpose then by 113 and 117 then following me around within my own home so to find me and then start attacking me again this does not stop all day and night long I cannot sleep neither can my friends when they stay over at mine because the same thing happens to them!

 

The 117 Occupiers keep on brutally infringing my human rights by continually assailing me when I utilize my own toilet facilities in my personal living quarters by, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick because of what they get away with doing to me by the local council and the police!

 

Debbie keeps bangs when she is drunk and slamming her own living room, door closed and the occupiers of 117 keep on attacking me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!

 

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay halted by the damp and cold conditions that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kennedy that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

This is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me intentionally then by 113 and 117 then following me around within my own home so to find me and then commence assailing me again this does not stop all day and night long I cannot slumber neither can my friends when they stay over at mine because the same thing transpires to them!

 

Today the mundane daily routine of the already denominated people assailing me commenced again while I am in my bathroom after waking me up and having my wash!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I perpetuate to stay in regaled by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the quandaries getting fine-tuned! 

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date Event Campsite Policy and Possible Site plans and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

In the background of everything going I started working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/06/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Appeal / Page Numbers: 453,454,455

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 – 113 and 111 Burncroft Avenues residents keep Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me intentionally for weeks at a time with intent of victimising me this is a full circadian assault against m y person and is not right to transpire!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The damp makes me incompetent to be able to live a normal life this is cruelty to have to live like this in such dreadful conditions for so long!   

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

In the morning Stain perpetuated to play with his front door locks like he is endeavouring to admonish me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

The Loud and truculent banging staying inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Stain perpetuates to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

They all mentioned in the addresses of 117 - 113 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My life does not seem worth living any more everything I have preserved for has got eradicated by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to avail me by fine-tuning the quandaries that I mention about!     

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/06/2015

 

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT of hearsay evidence I have spoken to A/DS Val TANNER/ Page Numbers: 37,38



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Today the normal daily routine of the already named people attacking me started again while I am in my bathroom after waking me up and having my wash!

 

When I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and 113 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

They all mentioned in the addresses of 117 - 113 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

I cannot sleep in my bedroom due to what the tents of 111 – 113 and 117 get away with because it endangers my life, what if somebody throws a petrol bomb into my window it will land on me and the Enfield Council and the Enfield Homes teams inclusive of the police will not protect me when I request them to with good supporting evidence and other persons witness statement who have stayed at mine and also been victimised by the named!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

How I feel after trying to address the disrepair inaccuracies within my home after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless! 

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

Today the mundane daily routine took place of the already denominated assailing me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were endeavouring to illicitly beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and 113 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Derided by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them too, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have additionally had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I will be fortuitous to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with lamentable Health that bit more at mo. fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery obligations of care!     

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/06/2015



1 x Email Working on My Website!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/06/2015

 

· [bookmark: _Hlk527900404]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email Working on My Website!

“Date: Sunday, 28 June 2015, 17:15 Subject: RE: Pain in the ass Simon website from: Mother To: re_wired@ymail.com See attached after you add that it is good to go.”



Date: Sunday, 28 June 2015, 17:15

Subject: RE: Pain in the ass Simon website from: Mother

To: re_wired@ymail.com

See attached after you add that it is good to go.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

                                                                                         

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain then continued to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his sole I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

117 Burncroft Avenue and 113 then keep on continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

Debra once drunk 113 and the Mathiyalagan 117 keep slamming the water tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 also joins in from his flats kitchen water supply to intimidate me into moving home and this is causing serious damage to my health and wellbeing while everyone else on the estate can hear and does nothing to protect me from them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Incorrect disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this happens at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about repairing the issues without any recertification taking place!  

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kennedy that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: -

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have additionally had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get tortured by not getting a fair accommodation from my Landlords in rehabilitating the damp, sound and heating concerns within my domicile! 

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/06/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/06/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I used my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I typed gave away my destination within my home and the tents of 113 and 117 took advantage of this fact and started jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them too!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating problems of concern, they Finnish let me down in their services, as I still suffer with the same problems today!   

 

In the background of everything going I continued working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 

01/07/2015



Fun Fair being Present!

X2 Emails Complaint to Dawn Allen from Enfield Council!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/07/2015

 

· [bookmark: _Hlk527900864]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· Fun Fair being Present!



· X2 Emails Complaint to Dawn Allen from Enfield Council!

“Sent: 01 July 2015 14:38, To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having with neighbours Dear Dawn Allen

Complaint: -- I sent a number of emails regarding the issues my son's is having with his neighbours, which you failed to reply to and have not addressed the issues which has been ongoing, I have given you enough time to reply and address the issues yet you have failed to do anything, I would like it looked into why you do not reply to my emails, I would like it to look into why you done nothing regarding the issues that having been ongoing for some time and have done nothing, I would like it to look into why you allowed a person's to suffer and done nothing about it, I would like a reply to this complaint and if you cannot deal with this, please pass it over to a person who can. Regards Simon’s Mother”



01 July 2015 14:38, 

To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having with neighbours Dear Dawn Allen

Complaint, I have sent several emails regarding the issues my son is having with his neighbours, which you have failed to reply to and have not addressed the issues, which has been ongoing. I have given you enough time to reply and address the issues yet you have failed to do anything. I would like it looked into why you do not reply to my emails, I would like it looked into why you have done nothing regarding the issues that having been ongoing for some time and have done nothing, I would like it looked into why you have allowed a person to suffer and have done nothing about it, I would like a reply to this complaint and if you cannot deal with this, please pass it over to a person that can. Regards”



“Si Story”

The funfair being present: --

July 2014 is around the time of the funfair being present in the local park attached to our housing estate; date;

I had gotten locked in my flat wrongly, for one year for the gazebo case and an additional six months for the interim order by this stage of my life and thought that time I got assaulted by my neighbours, Stain Debra and the Mathiyalagan Markandu and friends, they together mentioned had been banging so loud at me, that it seemed as if in they were trying to get other involved who live on my estate, by way of making them believe that they were better than me and that I am the worst of society.

Luckily, other people than the ones already involved on my estate did not get involved neither did their loved ones, so When the funfair arrived in the local park ajar from our housing estate it seemed as if in they would bang louder hoping for them to get involved by coming to my home address, I believe that it is lucky that this did not happen, I had prevented any bad misfortunes from happening and brought the welder for my security gate and then reinstated the gate commission of use.

 

Sent: 01 July 2015 14:38

To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having with neighbours Dear Dawn Allen

Complaint: --

I sent a number of emails regarding the issues my son's is having with his neighbours, which you failed to reply to and have not addressed the issues which has been ongoing, I have given you enough time to reply and address the issues yet you have failed to do anything, I would like it looked into why you do not reply to my emails, I would like it to look into why you done nothing regarding the issues that having been ongoing for some time and have done nothing, I would like it to look into why you allowed a person's to suffer and done nothing about it, I would like a reply to this complaint and if you cannot deal with this, please pass it over to a person who can.

Regards Simon’s Mother

 

01 July 2015 14:38

To: Dawn Allen

Subject: FW: Issue I am having with neighbours Dear Dawn Allen

Complaint

I have sent several emails regarding the issues my son is having with his neighbours, which you have failed to reply to and have not addressed the issues, which has been ongoing.

I have given you enough time to reply and address the issues yet you have failed to do anything.

I would like it looked into why you do not reply to my emails, I would like it looked into why you have done nothing regarding the issues that having been ongoing for some time and have done nothing, I would like it looked into why you have allowed a person to suffer and have done nothing about it, I would like a reply to this complaint and if you cannot deal with this, please pass it over to a person that can.

Regards

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am the one who has to live in such dreadful rented disrepair conditions!  

 

In the background of everything going I finished working on Arranging the Events needed event Car Parking space options and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/07/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get made to feel like rubbish by the Enfield Councils and the Enfield Home teams after trying to address the wide scale of emergency disrepair problems such as the damp heating and sound issues inclusive of the leaking roof and bad guttering and to forget the lack of security on the main communal front door!  

 

In the background of everything going I started working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 

and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get suffocated in a toxic mouldy and damp flat, left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

04/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The ongoing issues of disrepair that I have raised of my concern get demolished so that no fixing of the repair occur in a fair time scale, causing me to suffer with bad health! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

05/07/2015



· [bookmark: _Hlk527900928]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email Subject Access request Freedom of Information to Metropolitan Police!

“Rachael Beck 100@gmail.com To pat.chapman@met.pnn.police.uk

To whom, it may concern, I am writing this freedom of information report Mother sent!”



Rachael Beck 100@gmail.com

To pat.chapman@met.pnn.police.uk

To whom, it may concern, I am writing this freedom of information report Mother sent!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Damp, Sound and the Heating problems of disrepairs are not getting managed as the tenancy agreements quotes they must get rectified! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 

 

06/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

06/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

15The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I understand that the uncaring attitudes of the Enfield Council and the Enfield Homes are of staffs that neglect must not occur to persist in such a negative manner in my lifetime!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/07/2015



INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

07/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get faced with an unfair service from the Enfield Home and the Enfield Council departments that is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

08/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Enfield Council and the Enfield Homes stay response towards the housing disrepair problems and do no act accordingly so and this is at my losses out of my life! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

09/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, showing my health a complete disregard for my fundamental Human Rights! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/07/2015



1 x Email Complaint to Dawn Allen from Enfield Council!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

10/07/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Please can you help this cannot carry on/ Page Numbers: 447



· 1 x Email Complaint to Dawn Allen from Enfield Council!



10/07/2015

10 July 2015 

21:13

Sent to: Dawn Allen

Subject: RE: Please can you help this cannot carry on Mr Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield Middlesex

EN3 7JQ

Dear Dawn Allen

I do not understand why all my phone calls and emails are not getting addressed, I tried and so has my son, we have been making calls all the time to get something done and I have sent a lot of emails including a complaint email dated

01/07/2015

which I still have had no reply to.

My son and I also tried to talk to the neighbours which have done nothing they still keep on.

My son health is suffering due to what has been ongoing for a long time.

We tried to get help from the council as if the council speaks to them, maybe they will stop what they are doing, I also attended to 117 but I believe they were not at home so did not speak to them about the issues.

I attended to Debbie at 113 to talk to her, but she shouted at me through the door.

I tried and say to her through the door could she let me speak, but she was just screaming at me so I went back down to my son flat the banging is terrible and you can clearly hear they are doing this is not just someone living their life as normal people would.

You can even hear her following my son around in his flat banging; If he does not even want to take a bath because he can hear her above him banging on the floor.

Yet she still keeps coming down to my son door asking him for money to buy drinks my son has told her could she please leave him alone and stop coming to his door and to please stop following him around and banging on the floor and pipes but this has not helped she acts like nothing is going on.

Debbie has now gone to my other neighbours at 111 and they are drinking and now 111 is also banging.

I don’t know if it is due to Debbie liking my son and when he and his partner ended in 

Mid-2013

she was hoping something would come of this as she came to my son’s flat door a lot more.

when my son was with his partner, she used to come to his door maybe once a week for money, but after they ended, she was coming down more and more she even was trying to give my son drink, he does not drink so would not accept it. 

She was also writing my son letters and putting them through his door, the letters are not readable.

The main problem with Debbie seemed to start when she came to my son's front door and saw a girl in his flat she saw the girl on more than once and I think this upset her. Since this time things got worse and worse and my son's health is suffering. 

Please cam something gets done as we really, do not know what to do any longer, if you can do nothing about the neighbours in the block can you please see if you can move my son as he cannot take any more, he needs to rest and sleep which is impossible, this is unfair what is going on to my son's health.

Please can you reply to this email as you have not done to any of my other emails or calls or the calls my son has made regarding this issue which I do not understand why.

Regards

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The occupiers of 117 keep on attacking me and then Slamming the main, communal entrance door closed aloud!

 

The Enfield Councils and the Enfield Homes business practice protocols have failed me in fixing my home to a reasonable standard of living and this is not acceptable to happen!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

11/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger then when I went into my toilet to be sick 113 and 117 started banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

By the disrepair issues continuing to happen and nothing getting done about fixing the problems my safety suffers and this is due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff reckless behaviour towards the issues! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/07/2015

 

1 x Email Working on My Website!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

12/07/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Date: Sunday, 12 July 2015, 22:51

Subject: website

From: Rewired re_wired@ymail.com

Hi mother this is what you and Dave has asked for I believe.

I would like to have something like this at the top of the Business directory web page under the menu bar.

http://codecanyon.net/item/jquery-goal-thermometer/6358236, with room underneath it for an editable text with say 3 pictures.

The donation centre to be in the left-hand side bar, were you would normally, show the advertisements.

I would like it if no one can sign up, unless clicking on the donate button, which I would like to say support.

I would like it for an editable percentage, to go to the raised amount.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The relevant correction department for my Disrepair issues reasonable staff’s behaviour is of uninterested persons representing their jobs and stays reckless of true neglect towards me their client! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

13/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

13/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

As the days and night continue to hurry and go bye to the next day and night, nothing changes each time I get up cold out of my bed in regards to the heating issues and the damp getting fixed!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

14/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, as each day goes by that I require their reasonable person’s attendance and then assistance in fixing the disrepair emergency problems in my home as my health does not matter to their staff!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

15/07/2015

 



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to express that I am would like for an assessment to get completed by the Enfield Homes and the Enfield Council's a survivor and then after for the disrepair work to get accomplished in a fair and reasonable time limit but I sit in remorse from the broken conditions and agreements contained within my existing contract of tenancy that have not got met and then on causes me to suffer from the neglect!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

16/07/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I explain to the Enfield Council and the Enfield Homes teams that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff their rights towards their duties of contract within my home to fix the issues of disrepair without any dates getting booked!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

17/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I grant the needed permissions of access into my home so that the Enfield Council and the Enfield Homes teams can repair the problems but the days continue to go by with no important fixtures taking place!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

18/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I await the date to get booked for my repairs to take place explaining a date that would stay needed so for a reasonable person to access my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups of the Enfield Council and the Enfield Homes teams!   

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

19/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The housing conditions continue I have to live in are outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the disrepair issues of damp and the heating system that the Enfield homes neglect, once put in receipt of the emergency needed repair!

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

20/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I trying to receive a reasonable response about the damp and heating disrepair issues within my home but seem to suffer from neglect on stead!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/07/2015



1 x Email Working on My Website!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

21/07/2015

 

· [bookmark: _Hlk527901117]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email Working on My Website!

“Date: Tuesday, 21 July 2015, 15:58 Subject: Have a look at this please. From: Rewired re_wired@ymail.com I was thinking something like this would be good as a free product for the customers making life easier for them to use the business directory once 



Date: Tuesday, 21 July 2015, 15:58

Subject: Have a look at this please.

From: Rewired re_wired@ymail.com

I was thinking something like this would be good as a free product for the customers making life easier for them to use the business directory once it gets finished while staying in the too smooth websites I do not want it to say opencart anywhere on it no payment system what the 20-dollar regular licence says it does Custom Business Card Design for Opencart Custom Business Card Design for Opencart.

If this plug-in is useful, could you please help us to rate it?

It will be a big encouragement to improve for us.

Custom Business Card, Design for Opencart.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 – 113 and 111 Slamming the dihydrogen monoxide taps on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The correct actions would mean the disrepair problems with my damp got resolved but this does not occur to happen by the Enfield Council and the Enfield Homes teams, as I still continue to suffer! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

22/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

INTERNET SEARCH TO CONFIRM DOMAIN’s DATES FOR TOO SMOOTH COMPANY PROOF OF COMPANY PURCHASE/ Page Numbers: 137,138,139,140,141,142

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

113 ads 117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The flat, stays horrible and continues to smells and also looks shameful to live in because of the damp conditions I have to live in at no fault of my own and this is not responsible of the Enfield Council and the Enfield Homes teams to leave me in these conditions! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

23/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

To explain the further disadvantages from having to live with damp and no heating: -- I explain that an animal should not get made to live like this so I ask why do I have to as I am a human being?

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

24/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Everytime I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards I get faced with the same bills from disrepair a couple of months latter once again due to the damp issues not getting fixed by a reasonable person in a practical time limit! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

25/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Their inappropriate repeated Pattern of hate showed me how Unsupported and venerable I get left in!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with       

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The negligence of the duty of care for my life inflames the problems to arise even further than ever mercury if the reasonable persons responsible from the Enfield Council and the Enfield Homes teams were less reckless towards their own companies’ stationary duties!    

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date event Communication policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

26/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The clear lack of due diligence towards my fundamental human rights that are in co-Hurst towards the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties have gone past shocking and the staff’s reckless behaviour has now arisen to being dangers towards my wellbeing!    

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

27/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

In the time that the Enfield Council left me with no heating I got Embarrassed to have any friends or family around let alone any guests! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

28/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

29/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I treat the council officials with respect in the believe that they must act in a natural manner when dealing with incident relating to their clients but they act Inferior with bios decisions against me, resulting in no logic or fair gain at the conclusion of incidents, once put in receipt of true official evidence and this is at my loss of life without any wrong doings from myself!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

30/07/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

When my guests ask me how I am living in the conditions that I am forced to accept, I get Insulted, in knowing that if the correct housing disrepair complaints department was efficient in their protocols then I know this would not get asked of me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/07/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

31/08/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



01/08/2015

 

1 x Email Working for Enfield Council Fest!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

01/08/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 1 x Email Working for Enfield Council Fest!

“Sent: Thursday, 1 August 2013, 15:00

Subject: re: Ponders End Floor Plan.”



Sent: Thursday, 1 August 2013, 15:00

Subject: re: Ponders End Floor Plan.

 

No matter how hard I try to show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

117 Burncroft Avenue Tents Waking me up by stamping above my head then

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub at 

 

Time: 9:00 Am till 9:30 Am

 

Then after slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud to intimidate me 

Time: 9:30Am till 3:00Pm

And at the same time: Slamming the water tap on and off continually, causing damage to me and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

This continue to happen again at the time: 6:00 Pm till 6:00

 

Then Stain Curtis of Address 111 Burncroft Avenue started to bang on the walls and Slam off and on the taps water supply damaging my Health and the integrity of the building fixtures!

Time: 6:00 Am till 5:00 Pm

 

the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    

 

02/08/2015



The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

02/08/2015





· [bookmark: _Hlk527901273]Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Regina v. Simon Cordell - application for an ASBO 3rd August 2015 at Highbury Corner Magistrates Court /

Page Numbers: 456

“Andy / Mother!, Please see attached additional statement and index to bundles. Andy, I have asked Mother! to compile a list of raves / illegal parties that she has located on Facebook and the internet to counter what PC Elsmore is saying in his statement.”

Asbo

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am now labelled, as a victim due to the lack of concern for my life by +++!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/08/2015



Day at Court for the Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error!

The Banging Continued: -

INTERIM CONDITIONS GOT GRANTED 

Helping the Community Hall

Police lied and said that I got served the Asbo folder, so I got placed on an Injunction Order!

Building my Court Case Defence for the Asbo!

Building the catalogue with Josh!

Issues with Housing Disrepair!

Working on My Website!

03/08/2015

 

· [bookmark: _Hlk527901294]Disrepair!



· Asbo Trial Date Mag

This is the Day at Court for the trial of the Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

From Andy Barrister / Page Numbers: 457

Asbo

7 Out of 20 of 20 court dates the 7 of 7 appearance towards the Asbo got held at Highbury Court and the judges was 



Date: 03/08/2015 & 04/08/2015  

Defendants Name: Mr Simon Cordell

Court House: Highbury Corner Magistrates 

Reason: Mention Hearing   

Case Number: 1402490741

Judges Name: Defendant Judge Pigot

Contra’s Name: Robert Talalay

My Barrister Name: Mr. Andrew Locke

Note 1: (Full Hearing)

Note 2: Miss Sally Gilchrist Legal Executive Director Met Police was Present!



“Si Story”

On the

03 & 04/08/2015

at the Highbury Corner Court the Asbo trial case, got said to be part proven on the 

04/08/2015

On this date of trial, I never got found guilty in my opinion, and others, such as my mother and barrister under true and fair Acts of law under the grounds of the application that the prosecution had brought into motion, but somehow, I seemed to have received a punishment, so I travelled home and looked into the case files even more than I had beforehand as I knew that I had not committed the crimes that I was being accused of.

I noticed the following to be wrong and in clear error: -

1.

2.

3.

They got all the law’s and do not use them right: -

I had noticed the governing officials as explained thought growing up, but this finally, became a growing concern when reading the Anti-Social Behaviour Order application that got said to get served on me under the law, to which I disputed from the start of the proceedings, at first, in the Anti-Social Behaviour Order case I had not noticed a lot of fraudulent inconsistencies contained, in its folder, right until I had noticed the time stamps were in error and this was because I understood that I had never committed the crimes or public offence I was being questioned and accused of on the days that the police brought proceedings in motion towards.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

04/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

Anti-social behaviour order on application Threats Made out of my Asbo Conditions in page 18 2nd Folder by Police/ Page Numbers: 18

 

Also in Lemmy’s 1st Injunction Order for the Enfield Council.	

Highbury Corner Magistrates' Court

North London Adm in Centre

Case number:  011402490741

Born: 26 January 1981



Mr. Simon CORDELL

109 Burncroft Avenue

Enfield.

Middlesex

EN3 7JQ

Anti-social behaviour order on application

Order

You must not

a. Attend a rave as defined by s.63(1) of the Criminal Justice and Public Order Act 1994;     

b. Be concerned in the organisation of a rave as defined by s.63(1) of the-Criminal Justice and Public

Order Act.

c. Knowingly using or supplying property, personal or otherwise, for the use in a rave as defined in

s.63(l) of the Criminal Justice and Public Order Act 1994;

d. Enter or remaining any disused or abandoned building unless invited to do so in writing by a

registered charitable organisation or Local Authority -                                                   

e. Enter or remain on non-residential private property or on an industrial estate between the hours of

10pm and 7am without written permission from the owner and/or leaseholder of the property; and

f. Engage in any licensable activity in an unlicensed premise

For the sake of clarity nothing in this order prevents the Defendant from assisting preparing for or

engaging in licensed licensable activities

This order lasts for 5 years.

Warning 

If you do not obey any part of this order you will commit an offence and may be fined or sent to prison for up

to five years.

[image: ]

Date: 4 August 2015

Mr. Simon CORDELL

Justices' Clerk

04 August 2015

ASB0_16_0/1584095/1

J. Vantyghe



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 – 117 keep Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Mocked is how I get made to feel after trying to address the problems in hand! 

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date event lighting policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

                                  

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

05/08/2015

 



· [bookmark: _Hlk527901333]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell / Page Numbers: 458,459

“Josey, Could you please send me over all the papers to Simon's Asbo case I have been asking for so long now and it has never been done. Also can you please tell me about how I go about doing an appeal for this case. And send me the notes from Andy Locke for the trial. Could this be done as soon as possible?”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell / Page Numbers: 460,461

“Waiting for Andy's court note. hopefully he will send through tomorrow / Friday. Regards Josephine”

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

I get made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes disorientated practice towards their Statutory Duty of conduct towards their clients, because it makes me sufferer every day and night by their staff’s negligence after their intentional infliction of emotional distress that I get inflicted upon me, in the staff understanding the urgency of me having heating in my home and not correcting the issues of the Damp, Soundproofing and one existence of the Heating!

 

To explain that I get left Embarrassed because of the Metropolitan constabulary police forces personal and the Enfield council’s personal clear, lack of mandating there stationary duties towards my life is correct and to continue to explain that this happens because of their personals own reckless actions of wrong self-gains doings, is also true and therefore correct and to further them true correct facts them involved official persons aloud their hatred towards my life to expand and get manipulated into the public domain with the extra use of my personal data that they gained from their companies positions that they work for and still do represent and in highlighting the behaviour of the staff involved, once them personal got caught by myself and others of their wrong doings by getting reported by me to the relevant complaints department, they continued to cover up their own wrong doings, such an example of  the expansion of the official personals  hatred that I do mention about that continues to occur to me within the public domain I continue to report but with no correct follow up because of the mentioned the joint circular enterprise between client and companies, for an instance the civilian people that the official persons let assault me with battery are their client and  I have Highlighted their names and wrong doings of criminal intent within the context of this official report where manipulated of the truth by the officials but once I put them in receipt of the true facts the involved people’s attitudes never changed for the better in fact of the truth they also tried to cover up their wrong doings of torture towards me and I will not allow my correct official and factual information off true evidence to get covered up any longer, so to leave me suffering with no justice being granted for the rights that I show and this is no understatement and to arise by broaden the issues even more means overseeing the true facts that have persisted to get imposed upon my life due to the officials neglect in pursuit of the truth:

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

06/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The officials case workload relating to mine or any person’s cases with the Enfield Council must be of actions of staff’s jobs that must mean that they are not Resentful from doing the right things by their clients, as happens in my caseloads by me being wrongfully perpetrated! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

07/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

As every day of my life goes by while I suffer I get teased that the right things will maybe happen the following day, at my own disheartened suffering, because the right does not seem to happen even with all of my evidence of innocents! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

08/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The disrepair issues and sound problems get brushed off when they must get kept up to the correct ISO standards! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

09/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council are confused by victimising me with their Targeted malice!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

10/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I got left Powerless by the Enfield Council after asking their employees to respect my rights to equality ad b them official persons not complying in a timely manner they caused me to suffer the duty of care of negligence by them! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/08/2015



Threats Made out of my Asbo Conditions in page 18 2nd Folder by Police!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

11/08/2015



· [bookmark: _Hlk527901440]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Fwd. Cordell Back sheet / Page Numbers: 462

Anti-social behaviour order on application!

“I am on annual leave until 

25/08/2015

25th August 2015 but am forwarding the back sheet for the above hearing. I will forward all case papers on my return.”

Threats Made out of my Asbo Conditions in page 18 2nd Folder by Police!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get Pressured to upkeep my agreement to my tenancy agreement but the Enfield Council do not keep to their end of the agreement, causing a breach of trust and reckless behaviour of their officials! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

12/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 and 113 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The cold conditions make me restricted after paying for my bills because I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining the upkeep off my agreed duties of tenancy! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

13/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and un Morden-fitted main communal external door systems, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My flat got left unsafe for me to live due to the condition it got left in by The Enfield Council with no heating and toxic mould growing with poisons mushrooms! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/08/2015



The Asbo wrong Verdict Got advertised in the News Papers While I awaited my appeal!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

14/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The Asbo wrong Verdict Got advertised in the News Papers While I awaited my appeal!



“Si Story”

The newspapers;

14/08/2015

Mutable Newspaper Articles where published with wrongful claims that I got given an Asbo under the applicant's case, stating Man given ASBO for organising illegal raves (From Enfield Independent.)

Do you hate things in life? In any similar way, to what I do?

When people do not say sorry?

In return for this happening to me, I ended up feeling like a leprechaun which had got robbed and was therefore without his pot of gold.

While looking into the court case paperwork, when at my home address one day, trying to study, so that I could defend myself, I remember a different occasion, when I was looking at the local newspaper, while trying to get my head around all the banging that I got induced towards from members of my neighbours.

When reading the paper, I noticed a copy of an article that got contained in my local Newspaper.

What I read was about my person and was unjustified to get printed as a true and fair description of the truth events.

In fact, it got worse than unjustified as it was incorrect information that slandered my character.

The published articles in the newspapers that had gotten copied from the metropolitan police website and were in regards to the Anti-Social Behaviour Order application that the police had been pursuing in court against me, they stated that I got given an Anti-Social Behaviour Order for organizing illegal raves.

The case against me for the Anti-Social Behaviour Order regarding “the organization of illegal raves” never got proven, correctly, and this is because the judge could not find any illegal accept, that I the defendant was guilty of, as the application claimed to be for, but somehow, some way even low wrong in law the district judge sitting the court found me guilty of acting in an antisocial way.

In the newspapers it stated the following also: — “Cordell is well-known for organizing illegal raves in Enfield and across London.” I have never got arrested for anything that nature mentioned, so find this to be untrue and in other words, this would be a lie inclusive as since I had never arrested, I got so upset that my address got put into the metropolitan police website as I had requested and received a copy of the court transcripts of the day of the trail which prove that I am right, so had set the wheels’ in motion for the appeal proceedings.

This led to the real problems I had to get worse and get out of control; I understood that members of my neighbours and members of the police made me suffer towards.

My life got turned upside down as a figure of speech, by my name getting darkened and put into all the local newspapers stating that I had got found guilty for illegal raves when the judge clearly stated that no illegality got proved.

A full assault took place against me by members of my neighbours and I was looking for a solution to the problems.

The stress that has accumulated because of the problems in this document that I highlighted in any readers' vision are Unfair to have taken place against me and the problems being of such a high level of importance is of even further relevance to how this case should not have got dealt with.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 and 113 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The reckless behaviour of the Enfield Council employees left me Violated, with no follow ups to work that got agreed to get completed by them, causing more unneeded damage to my personal property than should have occurred! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

15/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me!

 

No matter how I show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council's Employees Cover-up off the repairs needed to get completed in my home get reckless achieved and I suffer due to their failures and sub- Contractors Failures due to the disrepair of my flat! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/08/2015



Note: Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

06/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· The Newspaper articles!

· Note: Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

 

“Si Story”

The Newspaper articles: --

After the Newspaper articles got wrongly, published I noticed that Debbie’s attitude and Stains had really, changed against me for the worst, and this includes the Mati lagan family and this reminded me of the stories I had heard before of wild tales of evil witches and evil sources, but I never felt as if they were true till the adults around me turned evil towards me, the weird thing is that I had just met people who made them characters seem so real to me and it was them named neighbours.

Soon after the Anti-Social Behaviour Order case; got said to have got proven against me at court;

I noticed after the newspaper articles that had got published about me and from the letters that I had received from Debbie that her attitude and Stains had changed in a negative factor towards me.

Other neighbour’s had now also at this moment in time banged on the floor board and walls with Stan and Debra to my further surprise at my person, this was now happening, they were using the floor as if it was an offence weapon or a belt being wrongfully; used to hit a person, this is Clear tortious acts of crime that no one should ever have to go through, this happened to me, in every room I walk into in my own home, “I could not go anywhere and be safe” I found that any place I stand in my flat she or others was above me, taking furious assaults upon me.

I could always notice the other family above her flat joining in I could not even get in the bath or take my close off, I felt as if I was Debbie's children that have got taken away from her by social services, I was being abused in a sense of a clear insight, like she had gone mad hitting me, this could happen over 70 times a day and continued on for over a 1000 days, this still happens up to date were the Mathiyalagan family, who still live above me, who are not secure tenants as I am would not see reason to the issues and still to date have not changed their characters, as they always continue with the same actions and mind frame of making me a victim to their actions, together them mentioned neighbour’s all achieved this by way of using the floorboards and other house fixtures as weapons, they continued to find ways to have a negative effect on my life.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It must be forbidden for the Enfield Council's tents to suffer for the Enfield homes staff’s mistakes or similar mistakes of neglect by their team leaders, as I do! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

17/08/2015



What they did to me, is and was brutal while also illegal

Note: Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

17/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· Note: Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!





“Si Story”

What they did to me, is and was brutal and illegal: --

And now an even bloodier tail of truths; because together then they all where really, trying to kill me; their behaviour always contained and contains the following occurrences: -

A clear continually, slamming of the water tap on and off as if a person was making repetitive beats to intimidate anybody, this includes above the kitchen and bathroom living quarters of my flat, to an extent that the developing manufactures of them products never intended them to get used in such a manner as weapons, this caused all the fixtures and pipes attached to the water supply in the building to come loose of their fixtures so for them to have a larger than ever before negative banging effect.

The people mentioned also use objects, that they have picked up on purpose and then they drop them on the floor, this got done from a height and caused intentionally, making some of the loud continual banging sounds I complain about and refer to, I have the most incidents on video as I record them and it Shows that it gets achieved with wrong intent, this had a bad effect on my health and still does to date, they wake me up taping on purpose and continue all day till I sleep.

The top floor had and still has overlay wooden flooring when this is a clear breach of the tenancy agreement, let alone somebody using that flooring to affect my way of life, my human rights also clearly state the same in many sections such as: -

Article 2; the right to life: -

Article 3; the right from torture: -

Article 5; the right to freedom and security: -

Article 13; the rights to a private family life.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get banned from the Enfield Council's complaints department treating me equal by them managing the damp and heating issues in my flat, and surely without them repairing the sound proof issues to a fair level of serves! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/08/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

1 x Email / complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

18/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Mother FW Please can you help this cannot carry on / Page Numbers: 463,464

Complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!



18 August 2015 11:19

Sent: To: Dawn Allen

Subject: Forward: Please can you help this cannot carry on?

Dear Dawn Allen

Can you please give me a person name and email address that can address this issue, as you seem to not want to reply I can call and checked, I am sending these emails to the correct email address which I am

DAWN.ALLEN@Enfield.gov.uk

Regards

Simon’s Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am now labelled, as a victim due to the lack of concern for my life by +++!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

19/08/2015

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get blacklisted for the right level of service as agreed to in my tenancy agreement made with the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

20/08/2015



●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/08/2015

 

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

2 X Emails A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

21/08/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!



· 2 X Emails, A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!



Sent: 21 September 2015 13:59

To: Dawn Allen

Subject: Re: Complaint Mr Simon Cordell

Burncroft Avenue Enfield

Middlesex EN3 7JQ

Dear Dawn Allen

I am writing this email after phone calls and emails have got sent to Enfield council about my neighbour who lives above me, I have made calls myself and my mother, Miss Mother has also sent emails and made phone calls.

No one has been to my address to see me and I am asking for you to come out to see me and take a full report of what has been going on as my heart is being made worse by nothing being done.

There is also still repair issues I would like to talk about that has not got done.

Could you please email this email address, a date and time when you can come out to see me to take a report?

Regards

Mr Simon Cordell

 

Sent: 21 September 2015 14:17

From: Dawn Allen

DAWN.ALLEN@Enfield.gov.uk

Cc: Feedback Council Housing

Subject: RE: Complaint

Classification: UNCLASSIFIED

Dear Mr Cordell

In terms of your neighbour you will need to attend this office for us to discuss the neighbour concerns face to face in a neutral environment, for repairs, please speak to customer services on 0208 3791327 for any outstanding issues you have.

Our office is open Monday to Friday 08.30 am—05.00 PM where you can attend this office to speak to us, directly.

Regards Dawn Allen

Tenancy Management Officer Council Housing

The Edmonton Centre 3644 South Mall Edmonton

N9 0TN

Email dawn.allen@enfield.gov.uk Free phone 0800 40 80 160

"Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly; delivering excellent services and building strong communities.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I keep providing Intel to the Enfield Council's complaints department about the repairs needed to my flat with no follow up leading to the work needed to my flat getting completed causing me infliction of emotional distress! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

22/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

22/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

22/08/2015 

- CRIS 5218520/15 - Subject reports that he was threatened with a firearm, he was unable to provide any description of persons or vehicle.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- CRIS 5218520/15 - Subject reports that he was threatened with a firearm, he was unable to provide any description of persons or vehicle.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

An innovation of my privacy!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield council also make me stay in the cold when all of the complaints I make should get instantaneously looked into and then fixed after I report them to their employed staff! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

23/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, make my life harder to live so that I can enjoyment each day that goes by, and to further the understanding of my raised concerns they cause me to get left-behind! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Issues with Housing Disrepair!

24/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is a Miracle that I am still alive, with the way that these housing repair issues are making me live my life with a clear lack of due diligence of the correct complaints departments! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/08/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

25/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· This evidence I exclaim in this book about Is just the tip of the ice burg.



  This evidence I exclaim in this book/ report all about is just the tip of the iceberg.

  

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

26/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain still continues to play with his front door locks like he is trying to warn me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

Stain continues to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his soul I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

The flushing of the toilet above me happened again today and also the assault while I took my Birth by 117 and 113 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hall way I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!

 

117 and 111 inclusive of 113 keep of banging on the internal walls within their flats to have a negative effect peregrinating of my living illicitly!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council with no change in my flat being brought up to the correct ISO standards for me to live inside of it safely! 

 

In the background of everything going I started working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/08/2015



The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floor boards above where ever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield homes and The Enfield Council teams should have already repaired these problems much Quicker than they do without me suffering! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/08/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

A Police complaint got cancelled that I put into them!

Issues with Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· A Police complaint got cancelled that I put into them!



I put a police complaint in and it got cancelled: --

  I put a police complaint in and it got cancelled, I have the letter to prove this I then revived a letter dated the 30th August 2015 stating the complaint was being addressed again as it should have been with no further contact after.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

When awake 113 and 117 attacked me again while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room again and victimised by 113 and 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I find it remarkable that I get left in the conditions my flat is in I cannot take the cold conditions and damp smell it its making me sick all the time I keep being sick in the toilet and catching the flu! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

29/08/2015



The Police attended my address six days after I phoned them about my life being in danger because of their wrong actions, I have a video of their wrong doings!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on My Website!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The Police attended my address six days after I phoned them about my life being in danger because of their wrong actions, I have a video of their wrong doings!



I have a police video regards an Emergency 999 call

I made when I fell victim to the police advertising wrongful claims on their website and in the newspapers.

I got attacked with a gun outside of my flat because wrong Intel. Police pulled the information shortly, out of their website.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

All I want is fair results and if the Enfield Council truly did provide them I would not get left to suffer like this! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/08/2015



I Received a letter of the police regarding a complaint

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

30/08/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· I Received a letter of the police

regarding a complaint I made!



I Received a letter of the police regarding a complaint that I had made to them on the 28th 8 2015 said it will get investigated.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The services provided by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be Revolutionary in the anticipated services provided by themselves to us their clients, but these Statutory Duty got and get assault with battery because they are continually let down by their representing representatives team members, as some are not Trustworthy for their job titles and let the whole company down, with an effect of its client suffering also: I know this because this keeps happening to me, in pursuit of the staffs Reckless unprofessional behaviour, when addressing our problems off concern!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/08/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

31/08/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is a must for me to be kept Safe from poisons mould and mushrooms that grow on my walls and personal belongings, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to this stationary right of mine, one again at my losses out of life! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 





01/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/September /2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If the Enfield Council and its employees were efficient in their protocol, it would save me from suffering for such a long duration of time, because of the Heating, Damp and Sound issues with my flat! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The lack of due diligence towards my life is Startling and I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues I keep asking them to address in a reasonable time with no trustworthy service provided from members of their staff! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

117 Burncroft Avenue and 113 then keep on continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 113 and 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

Debra once drunk 113 and the Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home and this is causing solemn damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Worthwhile is a must towards the way I must get left to feel after sending the correct fair responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments in collaboration with their policies, but as a client I am not made by the staff to continue on having this worthwhile positive feeling and find myself getting let down by them on stead! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and 113 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Helpful and timely services is what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, with an outcome of a constructive impact in resolving the problems in hand by their staff and in Co-Hurst to their statutory duties, as does not happen! 

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

The Loud and aggressive banging stayed inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 and the 113 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

The Eavesdropping of the 113 – 117 and 111 tenants heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am not pleased that I have to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest! 

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

 

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floorboards above wherever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 113 – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I must be left Encouraged not dissatisfied by the Enfield Council's Statutory Duties, once they start to take place after requested by me, and that their services are of high Standards not reckless actions, as continues to occur to me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life

 

I feel Ashamed of the way the responsible people have left me to feel!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Douglas Skinner/ Page Numbers: 49

PC Douglas Skinner

Date: 09/09/2015

Report Id: 1206

Page: Mag 2 – 30

Page: Appeal - 49

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to get adduced towards extra costs and expenses because of the lack of due diligence towards my well – being of the Enfield Councils and the Enfield Homes departments of correction!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debra when drunk 113 and Mathiyalagan 117 keep slamming the water tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 also joins in from his flats kitchen water supply to intimidate me into moving home and this is causing serious damage to my health and wellbeing while everyone else on the estate can hear and does nothing to protect me from them!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one will stop them from abusing me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These problems leave me every day and night doubtful of the right resolution occurring from the relevant persons whom are in a naturally tied agreement, as they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



11/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

They all mentioned in the addresses of 117 - 113 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The level to which any human being can accept getting disregarded by any state officials should not get treated as applaud able behaviour of themselves as for a fact it caused me distressful and therefore should get treated as a case of desolator action against them relevant persons of mine and the company’s behalf that they represent!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

                   

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am unsure of why these problems have gotten left to emulate and request a full detailed response to why I got made to suffer because of the Heating and damp issues thought such a long duration of time?

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My complete home is uncomfortable to live in due to the sound proofing issues! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Whenever I try to live a quiet and peace full life within my rented premises I get distracted by other person’s conversations contained within the flats ajar to both sides of me and above my home premises! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The sound issues make it awkward for my guest’s band myself to get any rest in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

16/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The way that the Enfield Council continue not to help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat I get made incapable of doing my needed daily routines! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/09/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The amount of time I spend on the phone and writing emails leaves me paralyzed from living my life due to the neglect! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/09/2015



1 x Council FOI

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

18/09/2015



· [bookmark: _Hlk527910241]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· 1 x Council FOI!

“Sent: 18 September 2015, 17:23, To: Dolly Ogun eye, Subject: 113 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ. Miss Debra Andrew [SEC=PROTECT] Hi Dolly, I and Nick attended 113 a while ago and spoke to the lady a while ago when she originally, called the Police. At the time she didn't want us to speak to her neighbour as things had got better. The 

 

Sent: 18 September 2015, 17:23

To: Dolly Ogun eye

Subject: 113 Burncroft Avenue,

Enfield,

Middlesex,

EN3 7JQ

Miss Debra Andrew

[SEC=PROTECT]

Hi Dolly, I and Nick attended 113 a while ago and spoke to the lady a while ago when she originally, called the Police.

At the time she didn't want us to speak to her neighbour as things had got better.

The lady handed us a letter about what had happened, but none of it made any sense.

We believe she was suffering from mental health issues.

On another occasion we popped round to see her and she wouldn't come and speak to us so instead she spoke through her letter-box to us.

The male at *** - Simon Cordell, who is causing the problems is very well known, to Police and is also very anti Police.

I know some Officers went around and spoke to him and things seemed to get better. After that we had no further calls from the lady at 118. We will try and get around to see her when were back on duty on Monday.

Kind Regards

Classification: PROTECT

Good afternoon Mark

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The distress I get faced with every day and night because of the deuteration of the building fixtures causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/09/2015

  

Sim-Text x 1 Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/09/2015 and the 20/09/2015

  

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· Sim-Text x 1 Nash stayed at mine!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

PC Douglas Skinner/ Page Numbers: 49



Nash stayed at mine for a few weeks: --

1. Me 19/09/2015 12:24:52

Its Nash is shiv there please

 

2. Me 19/09/2015 12:25:14

I really, need to talk to her its Nash

 

3. Me 19/09/2015 18:34:36

It’s Nash

20/09/2015

 

Me 20/09/2015 13:44:30

Hi Karan its Nash is shiv back yet I, need to speak to her please get her to text me and I will call you back.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get doomed from a fair perspective of any good health in the near on future in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/09/2015

 

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

20/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and as a knock-on effect I have no other option other than to suffer because of the staffs neglect towards my life! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/09/2015



7 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/09/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910312]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· Nash stayed at mine!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Appeal Date / 

Asbo

Page Numbers: 465,466,467,468,469,470

“Simon has his appeal date

 09/11/2015

at 10:15 at wood green, an hour hearing for the appeal it has not been set for mention it has been set for the appeal date.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Complaint / 

Neighbours

Page Numbers: 471

“Dear Dawn Allen, I am writing this email after phone calls and emails have been sent to Enfield council about my neighbour who lives above me.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Dawn Allen RE Complaint / 

Neighbours

Page Numbers: 472,473

“In terms of your neighbour you will need to attend this office for us to discuss the neighbour concerns face to face in a neutral environment. For repairs please speak to customer services on 0208 3791327 for any outstanding issues you have.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Complaint / 

Neighbours

Page Numbers: 474,475

“Dear Dawn Allen, I no longer go out of my home due to my heath that is why I cannot come to the office. Also why would it need to be a in a neutral environment you would have to come to my flat at some point to hear for yourself what is going on as you can clearly hear it and see what the neighbour is doing. I have also put in reports also about the repairs this has been going on for years and things still have not been done. You are my housing officers can you please tell me what your job description is?”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Dawn Allen RE Complaint / 

Neighbours

Page Numbers: 476,477,478

“Dear Mr Cordell, Can you be a bit more specific about your repairs so I can forward to the correct person. The Nuisance complaint will be forwarded to the Antisocial Behaviour Team for them to contact you it is likely log sheets may be issued. If you can answer the first question it would be greatly appreciated.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Mother RE Complaint /

Neighbours

Page Numbers: 479,480,481

“Dear Dawn Allen, My Mother has sent emails in of complaints about the repairs more than once and made lots of phone calls. There does seem to be an issue of things not being logged on the system and reports going missing. But I sure if you looked you could find them. But I am tired of getting the run about and waiting for years for things to be done. And a call was made to the Antisocial Behaviour Team +”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Dawn Allen RE_ Complaint / 

Neighbours

Page Numbers: 482,483,484,485

“Dear Mr Cordell, Thank you for the update but unless you are specific with the repair I cannot refer you to the correct person. In terms of the complaint with your neighbour the Anti ‐ Social Team will be in touch with you at home.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Mother RE Complaint / 

Neighbours

Page Numbers: 486,487,488,489,490

“Subject: RE: Complaint [SEC=UNCLASSIFIED]

Dear Dawn Allen, 1. Was meant to be sending a surveyor out to see how the pipes have been laid for my heating system, this has not been done. 2. When work was”



Sent: 21 September 2015 13:59

To: Dawn Allen

Subject: Re: Complaint Mr Simon Cordell

Burncroft Avenue Enfield

Middlesex EN3 7JQ

Dear Dawn Allen,

I am writing this email after phone calls and emails have gotten sent to Enfield council about my neighbour who lives above me.

I made calls myself and my mother, Miss Mother has also sent emails and made phone calls.

No one has been to my address too me, and I am asking for you to come out to see me and take a full report of what has been going on as my health is being made worse by nothing being done.

There is also still repair issues I would like to talk about that has not got done.

Could you please email this email address, a date and time when you can come out too me and take a report?

Regards

Mr Simon Cordell

 

Sent: 21 September 2015 14:17

From: Dawn Allen

[mailto:DAWN.ALLEN@Enfield.gov.uk]

Cc: Feedback Council Housing

Subject: RE: Complaint

Classification: UNCLASSIFIED

Dear Mr Cordell

In terms of your neighbour you will need to attend this office for us to discuss the neighbour concerns face to face.

For repairs, please speak to customer services on 0208 3791327 for any outstanding issues you have.

Our office is open Monday to Friday 08.30 am—05.00 PM where you can attend this office to speak to us,

Regards Dawn Allen

Tenancy Management Officer Council Housing

The Edmonton Centre 3644 South Mall Edmonton

N9 0TN

 

Sent: 21 September 2015 15:35

From: Mother

To: Dawn Allen

Subject: RE: Complaint

I no longer go out of my home due to my health that is why I cannot come to the office. Also, why would it need to be a in a neutral environment, you would have to come to my flat to hear for yourself what is going on as you can clearly hear it and see what the neighbour is doing?

I also put in reports also about the repairs this has been going on for years and things still have not got done.

You are my housing officers can you please tell me what your job description is?

I am asking for help and have been for some time and you do not seem to be willing to give me any help. 

Is there a problem with you coming to my flat?

My Mother will be there with me and you can be being someone with you if you feel there is a need to.

I have ongoing issues, which need to get addressed by someone and you are my housing office and I got told you would need to address these issues.

Regards Simon Cordell

 

Sent: 21 September 2015 15:43

From: Dawn Allen

[mailto:DAWN.ALLEN@Enfield.gov.uk]

Subject: RE: Complaint

Classification: UNCLASSIFIED

Dear Mr Cordell

Can you be more specific about your repairs so I can forward to the correct person? 

The Nuisance complaint will get forwarded to the Antisocial Behaviour Team for them to contact you it is likely log sheets may get issued.

If you can answer the first question it would, get appreciated.

Kind regards

Dawn Allen

Tenancy Management Officer Council Housing

The Edmonton Centre 3644 South Mall Edmonton

N9 0TN

 

Sent: 21 September 2015 16:14

To: Dawn Allen

Subject: RE: Complaint

Dear Dawn Allen

My Mother has sent emails in of complaints about the repairs more than once and made lots of phone calls.

There seems to be an issue of things not being logged on the system and reports going missing. I sure if you looked you could find them and I am tired of getting the runabout and waiting for years for things to get done.

A call got made to the Antisocial Behaviour Team today, and they again gave me your details, so once again it seems nothing will get done about the neighbour.

My mother has now made a call to the Assistant Director, Community Housing Services, and they have taken a lot of notes, and your name and I should get a call back and she has now booked to see the MP and will bring all the information that I gathered along with the MP to see what they can do.

Regards

Simon’s Mother

 

Sent: 21 September 2015 16:29

From: Dawn Allen DAWN.ALLEN@Enfield.gov.uk

Cc: Dolly Ogun eye

Subject: RE: Complaint

Classification: UNCLASSIFIED

Dear Mr Cordell

Thank you for the update, but unless you are specific to the repair, I cannot refer you to the correct person, in terms of the complaint with your neighbour the Anti - Social Team will be in touch with you at home.

Regards Dawn Allen

Tenancy Management Officer Council Housing

The Edmonton Centre 3644 South Mall Edmonton

N9 0TN

Email dawn.allen@enfield.gov.uk Free phone 0800 40 80 160

"Enfield Council are committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.



  Sent: 21 September 2015 17:03

To: 'Dawn Allen'

Subject: RE: Complain

Enfield Council is to send a surveyor out to see how the pipes have gotten laid for my heating system and this has not got done.

When work got carried on my flat re doing the electric, they wired in fire alarms and a Carbon Monoxide alarm, I made many calls to say these had not gotten fitted correctly, and due to this got carbon monoxide poisoning and ended up in hospital due to a faulty boiler and the Carbon Monoxide alarm not working. when they came out in Nov 2014 I got left with no boiler for weeks until parts could get ordered as they had to keep the boiler off, work had also meant to get done to rewired the incorrect rewiring of the alarms this has not got done and I feel very unsafe as I feel if my boiler went wrong again the Carbon Monoxide alarm would not go off.

Window in my bedroom does not lock and needs a new hinge.

The new toilet wish was fitting is not secure I had this repaired once already, but it still is moving around and I feel unsafe.

The Sink has come away from the wall in the bathroom.

After major works being done to my flat for damp, the smell of damp as soon as you enter the bedroom is terrible.

They fixed damp in my front room and this has still not dried out due to them not fixing the reason for the damp.

I got told that the guttering was causing the damp in my flat and needed doing someone came around months ago and told me, the works were due to get done this has never got done.

The pipes bang in the flat terrible I got told it was the main stop cock that needed replacing the pipes are still banging; badly, so this cannot get done.

When the man came out to do my heating, the council had told them I had removed all the pipes from my home, the man was stocked to see them all still in place and could not understand why he had got told this.

I had so many surveyors come to my flat and say work will get done, but it never is I think this is most of the least that still needs to get done.

Regards

Simon’s Mother

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 and 113 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and as a knock-on effect I have no other option other than to suffer because of the staffs neglect towards my life! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

22/09/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

22/09/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/09/2015



1 x Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!  “The 2nd One”

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

23/09/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910415]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!



· 1 x Council FOI!

“Sent: 23 September 2O15 at 15:07, Subject access request: To: Carmel Neeskens; Loretta Walsh Cc: Charles Elkington; Dawn Allen: -- Subject: 113 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ [SEC=PROTECT] importance: High: - Perpetrator Simone Cordell Burncroft Avenue ENFIELD EN3 7JQ. Home visit to; Ms Deborah Andrews flat: -- Attendees Dawn Allen TMO and CPN Bola Quadric Home visit to Ms Andrews advised that her neighbour



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Appeal /

Page Numbers: 491,492

“Mother!, Legal aid has not come in yet for Crown Court. Once it does I will notify you. I am at court at present. Can you please confirm any additional evidence you intend relying on do that I can make arrangements to get it printed off.”



Sent: 23 September 2O15 at 15:07

Subject access request:

To: Carmel Naessens; Loretta Walsh

Cc: Charles Elkington; Dawn Allen:--

Subject: 113 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ [SEC=PROTECT] importance: High:-

Perpetrator Simone Cordell

Burncroft Avenue

ENFIELD

EN3 7JQ

Home visit to; Ms Deborah Andrews flat:--

Attendees Dawn Allen TMO and CPN Bola Quadri Home visit to Ms Andrews advised that her neighbour at number ** has for the past few months harassed, intimidated, stalked her and made a life a complete misery.

He, continually, plays loud music, bangs on her ceiling and door alleging that she is monitoring his movements in his flat.

She, feel's, petrified by his presence and as a result refused to leave her flat for fear bumping into him on her way out and, she has missed a few appointments with her social worker as a result, she has now got subjected to making home appointments pending the time this matter gets resolved, she explained that they use to be acquaintance's before the relationship turned sour, she believes the whole problem started when he claimed the decoration in his flat got damaged because of a leak coming from her flat.

She confirmed that she had a leak from her overflow a few months ago, which has since got repaired but, the damage alleged had occurred.

Ms Andrews also recalled an incident when the perpetrator spat in her face.

It's been one issue after the other she advised; the recent event which took place a week ago, she was on her way out to attend her appointment with her CPN when he apprehended her and threatened to kill her and she was pretty shaken from the incident that instead of attending her appointment, returned home, immediately, she advised that she contacted the police, but, wasn’t taken seriously, as they assumed she was drunk at the time of the call, she advised that she wasn't in the least drunk, but, just the way she spoke due to her condition, she still wasn't taken seriously, and had to abandon the call, she found this very frustrating and advised that it was not the first time this would happen to her.

Her CPN also confirmed her statement and expressed her dissatisfaction at the way she got treated.

Ms Andrews felt completely, let down by the police and became frightful for her safety, especially, as she knows the perpetrators has shells in his flat.

I observed in her flat that her floors were very creaky; I got made aware by Dawn that most of the flats in the block are like that.

Unfortunately, the creakiness exacerbates the noise level in the flats and cause more problems than usual.

I advised that I will contact the police to make further enquiries.

I will also contact MHT to enquire if Mr Cordell's known to them.

At some point the preparatory will need to get interviewed and a warning letter issued to him.

I will contact the repairs team and try to arrange a surveyor to visit her flat and find out what help can get offered I further advised that her case will get investigated and an officer will get back to her to discuss further with her.

Her CPN and TMO will kept  you informed of updates Bola Quadri has already put in place a safeguard alert.



“From Council History”

VICTIM

Ms. Debra Andrews                                                  

Burncroft Avenue ENFIELD EN3 7JQ

29/07/1973

02083500628

Perpetrator

Simone Cordell

109 Burncroft Avenue ENFIELD EN3 7JQ

Home visit to Ms. Debora Andrews at: 113 attendance Dawn Allen TMO and CPN Bola Quadri

Home visit to Ms. Debora Andrews advised that her neighbour at number 109 has for the past few months harassed, intimidated, stalked her and made a life a complete misery, He continuously plays loud music, bangs on her ceiling and door alleging that she is monitoring his movements in his flat. She feels petrified by his presence and as a result refused to leave her flat for fear bumping into him on her way out.  She has missed a few appointff:re-10 her social worker as a result, she has now been subjected to making home appointments pending the time this matter is resolved.     

She explained that they use to be acquaintances before the relationship went sour.  She believes the whole problem started when he claimed the decoration in his flat was damaged as a result of a leak coming from her flat. She confirmed that she had a leak from her-overflow a few months. ago which has since been repaired but, the damage alleged had occurred.

Ms. Debra Andrews can also recall an incident when: Mr. Cordell spat in her face It's been one issue after the other she advised                 





“From Council History”

23/09/2015:

Contact Complainant 

[bookmark: _Hlk531390070]Home visit to Ms. Debora Andrews at 111 Attendees Dawn Allen TMO and CPN Bola Quadri

When we took a visit to Ms. Debora Andrews advised that her neighbour at number 109 has for the past few months harassed, intimidated, stalked her and made a life a complete misery. He continuously plays loud music Bangs on her ceiling and door alleging that she is monitoring his movements. She feels petrified by his presence and as a result refused to leave her flat for fear Bumping into him on her way out.  

She has missed a few appointments with her social worker as a result, she has been subjected to making home appointments pending the time this matter is resolved within.



“From Council History”

23/09/2015: 

Update Complainant.

Follow on action from Contact Complainant



“From Council History”

23/09/2015:

Letter - sent,  -                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

ACTION PLAN PROVIDED _TO THE VICTIM AND A COPY FORWARDED TO HER CPN BOLA QUAD RI



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild

 heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first-hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues with my flat after making arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/09/2015



1 x Sim-Text Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/09/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· 1 x Sim-Text Nash stayed at mine!



Me / Nash on my phone! 

24/09/2015 16:56:43

Can you tell her that I will be back for 6:30 I missed the train, please thank you Karan!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 and 113 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get trapped and left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords and this continues in reflection to the ongoing issues raised of concern in motion towards the Damp, Sound problems and the Heating not getting managed as the tenancy agreements quotes must get up kept by themselves! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/09/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

25/09/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me!

 

No matter how I show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The uncaring attitudes that I get faced with from the Enfield Home and the Enfield Council departments is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/09/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

26/09/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner 

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Enfield Council and the Enfield Homes response towards the housing disrepair problems that still do not get managed in a timely manner, showing my health a complete disregard for moral business practices, and by this happening them making my safety suffer due to their staff’s uninterested and reckless neglect off their behaviour! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/09/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/09/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

                        

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

As the days and night continue to hurry and go bye to the next day and night, I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, because I continue to express that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff there rights towards their duties of contract the needed access to my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/09/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/09/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The housing conditions continue to be outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the Enfield homes neglect of contracts! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/09/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/09/2015



· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I keep trying to provoke the correct actions to get met f the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

















30/09/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!



· Nash stayed at mine!



· 1 X Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams / When Debra Screamed!

“Debbie screamed: -- Date: 30 September 2015 14:23:00 To: jackie.gubby@enfield.gov.uk Subject: Re: Burncroft Ave

Dear Jackie Gubby, Thank you for taking the time to talk to me, on the phone today and explaining why you could not come to the meeting on the 28/09/2014 at 14:30!

As said on the phone the surveyors took all the details of repairs 



Debbie screamed: --

Date: 30 September 2015 14:23:00

To: jackie.gubby@enfield.gov.uk

Subject: Re: Burncroft Ave

Dear Jackie Gubby

Thank you for taking the time to talk to me, on the phone today and explaining why you could not come to the meeting on the

28/09/2014

at 14:30!

As said on the phone the surveyors took all the details of repairs and said they will deal with them.

I am happy, you will get keep updated as too, what is going on with the repairs and keep me updated.

As also said to you on the phone we did not hear from the ASB team as yet, and today my son heard the main door keep banging so he walked out to the front and saw no one there so walked out further than he was to see if he could spot anyone else around the flats.

When he walked back to the main door Debbie, his neighbour was by the bin door and when she turned around and saw my son, she hit him with her shopping bags, there was a lady that was with her, but not standing with her and saw what was going on and run over and told Debbie to stop, my son asked for the lady's name and the lady would not give him it or who she worked for.

But my son had time to talk to the lady and tell her what Debbie had been doing, Debbie got upset, and kept shouting and telling the lady not to talk to him the lady had to tell Debbie to stop that she wanted to hear what my son was saying and told Debbie to wait.

She spoke to my son for a little while but said to my son that she was sorry, but she was busy and had to go and she left and my son goes back into his flat.

He called me and told me what had happened and asked me to call you to update you as too, what had gone on.

Regards

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!   

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The flat, smells and looks shameful to live in due to the damp conditions, to further the disadvantage that I get to live in every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards I get faced with the same bills from disrepair a couple of months latter once again!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!















01/10/2015



1 x Email Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/10/2015

New month



· [bookmark: _Hlk527910595]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!



· 1 x Council FOI!

Debra

History 01/10/2015: Email—sent, Classification: PROTECT, Good afternoon Mark Just received 



Date: Thursday, 1 October 2015, 20:41

Subject: mum no email yet xxx love ya Xxxx

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Lo

Asbo



History 01/10/2015:

Email—sent

Classification: PROTECT

Good afternoon Mark Just received some disturbing news about an incident that took place today.

I got made aware that Simon Cordell attempted to strangle the tenant off 113 Burncroft Avenue.

She escaped his grip but; extremely, shaken by the whole episode, she is petrified, at the moment and refuses to leave her flat.

Would it be possible to contact / visit her today ASAP please?

Thank you, Dolly Ogun eye Anti-Social Behaviour Officer Housing Anti-Social Behaviour Team Tenancy Management Enfield Council.

  

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to get adduced towards extra costs and expenses because of the lack of due diligence towards my well – being of the Enfield Councils and the Enfield Homes departments of correction!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions in the Morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 117 kept slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

113 and 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 - Slamming their own bedroom, door closed!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/10/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The level of service provided by the Enfield Home and the Enfield Council departments when I deal with them is terrible, and in my case, I get disadvantage because of the neglect and. Intentional infliction of emotional distress that I get opposed towards by their staff!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/10/2015



2 x Emails

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910698]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Banging at me got much worse!



· Nash stayed at mine!



· 1 x Emails!

“Date: Sunday, 4 October 2015, 18:33

Subject: Re: kaki, From: Rewired re_wired@ymail.com, To: Mother”



Date: Sunday, 4 October 2015, 18:33

Subject: Re: kaki

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother

 

On Sunday, 4 October 2015, 18:13

Rewired, wrote

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

05/10/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I received unreliable promises of agreements of my landlords, causing me a breach of trust in relation to the problems that are to do with the damp not getting fixed in the needed efficient fair and timely manner as required by their company’s stationary duties, at my loss of life and cash expenses!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06 /10/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

2 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

06 /10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910758]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!



· Nash stayed at mine!



· 2 x Emails Working on the Court Case Défense!

“Date: Tuesday, 6 October 2015, 16:13

  Subject: MORE TO DO LOL

  From: Rewired re_wired@ymail.com

  To: Mother

Asbo

 

  Date: Tuesday, 6 October 2015, 19:33

  Subject: thanks

  From: Rewired re_wired@ymail.com

  To: Mother

  Just the bits you add and the last cad needs doing.”

Asbo



· Debra got moved into a Hotel by the Council!



  Date: Tuesday, 6 October 2015, 16:13

  Subject: MORE TO DO LOL

  From: Rewired re_wired@ymail.com

  To: Mother

 

  Date: Tuesday, 6 October 2015, 19:33

  Subject: thanks

  From: Rewired re_wired@ymail.com

  To: Mother

  Just the bits you add and the last cad needs doing.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The disrepair issues remain unhurried from getting resolved in due process with concern for my health and safety after Enfield Council and Enfield homes as an add-on towards my dissatisfaction of their services!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/10/2015



1 x Email from my Insurance Company!

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/10/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!



· Debra got moved into a Hotel by the Council!



  Date: Wednesday, 7 October 2015, 9:39

  Subject: Documents

  From: Sarah Jenkins

  sarah jenkins@broadsuredirect.com

  To: re_wired@ymail.com

  Good Morning Simon, I am currently, still looking into this for you, I will be in contact, shortly.

  Kind Regards

  Sarah Jenkins

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is unfair for me to get kept in this flat in the conditions that it is in I keep contacting local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding my health and safety because of the disrepair conditions! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/10/2015



2 x Sim-Text Nash stayed at mine!

1 x Email Working on My Website!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

08/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910802]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!



· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 2 x Sim-Text Nash stayed at mine!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

9th October 2015 at 2pm office appointment / 

Page Numbers: 493

“Mother!, One of my client's has been arrested this evening for 17 offences and rising. I have just got home from doing emergency”



· 1 x Email Working on My Website!

“Date: Thursday, 8 October 2015, 22:49, Subject: I GOT IT THANKS, From: Rewired re_wired@ymail.com To: Mother THANKS”



Date: Thursday, 8 October 2015, 22:49

Subject: I GOT IT THANKS

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother

THANKS

 

1. Me 08/10/2015 14:13:47

**** that’s my number ya Nash I am heading down to Ilford now because it will take me to get there.

 

2. Me 08/10/2015 12:18:29

Yo Nick it’s Nash

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

113 and 117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their statutory duties rather than displace their duties and cause neglect in my life!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/10/2015



1 x Email Working on the Court Case Defence!

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

09/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910827]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE 9th October 2015 at 2pm office appointment /

Page Numbers: 494,495

“Mother!, Still waiting for interview update. Josephine”



· Working on the Court Case defence!

“Date: Friday, 9 October 2015, 13:57

Page Numbers:

Subject: Can you add this below Andy locks bit please

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Thanks Attachments can you add this below the Andy lock bit please.doc (24.50 KB)”



  Date: Friday, 9 October 2015, 13:57

  Subject: Can you add this below Andy locks bit please

  From: Rewired

  re_wired@ymail.com

  To: Mother

  Thanks Attachments can you add this below the Andy lock bit please.doc (24.50 KB)

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I made the relevant phone calls today to the Enfield homes and Enfield Council complaints department so to receive an efficient service regarding my damp heating ventilation and the sound issues of disrepair that I face on a daily basis within my rented home but ended up receiving a service from the staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues another disrepair problems within my flat!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

10/10/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

10/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 and 113 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home and this is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Today my friends visited my home and see me shivering cold without no heating I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get supported by the Enfield Council and then four times within their statutory duties in rectifying the disrepair issues within my home such as the non-existent heating! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/10/2015



2 x Sim-Text Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527910877]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!



· 2 x Sim-Text Nash stayed at mine!



· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Page Numbers: 497

Hi Josey, I did get your text today so know meeting is not going to be able to happen again. Could you please sort a day when we can sort this as Simon is getting more and more upset he does understand you're busy at police stations, but work also needs doing on his case as his appeal is so close now and nothing has been done. He does not want a next week to go by and nothing is done again. And we really need to get this legal aid sorted. and ask for information that is needed.”

 

· I spoke to Shannon on the phone SMS text.



Nash to his Girl 11/10/2015 15:45:52

My dad said he is cooking us dinner, I have got money to give you as well come please.

 

Nash to his Girl 11/10/2015 17:42:56

So why don’t want to stay with me all you want is me to send you money like I want to sort things u said u want to stay at the yard but you don’t want to stay in a room ether fucking joke mate.

 

Nash to his Girl 11/10/2015 17:44:35

It's cool, I am coming down you can take a 10ner and I am gone sweet I am not even staying.

 

I also spoke to Shannon on the phone SMS text.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming the main, communal ingression door closed aloud!

 

113 and 117 Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The negligence of the duty of care for my life inflames the problems to arise have gone past shocking and for sure have now arisen to being dangers towards my wellbeing! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

12/10/2015



Repair Works at home electric system replaced!

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/10/2015

 

· Disrepair!

· The 2nd Curfew for the Asbo Interim Order Condition’s got granted in Error!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

· Repair Works at home electric system replaced!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· Repair Works at home electric system replaced.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The level of service provided by the Enfield Home and the Enfield Council departments when I deal with them is terrible, and in my case, I get disadvantage because of the neglect and. Intentional infliction of emotional distress that I get opposed towards by their staff!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/10/2015



Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

2 x Emails Working on the Court Case Defence!

1 x Email Council!

Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

13/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527911017]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Me to Mother Case Defense Asbo / 

Page Numbers: 496

“Take a look at this.”

http://www.soprasteria.co.uk/docs/librariesprovider41/brochures/sopra-steria-storm-command-and-control-overview.pdf?sfvrsn=0



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Appeal Simon Cordell / 

Page Numbers: 497

“Mother!, Can Simon attend office for 12pm tomorrow. Please let me know.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

Re Appeal Simon Cordell / 

Page Numbers: 498,499

“Mother! Do you want the appointment earlier. 10.30am? If that assists. Two hour appointment. Regards Josephine”



· Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

1 x Email Council!

“From: Dolly Ogun eye, To: Louise Brown (nee Wainwright) Subject: RE: HUB case **** Deborah Andrews [SEC=PROTECT] Importance: High Classification: PROTECT, Also, I forgot to mention that we are still in the process of locating a suitable TA for Ms Andrew pending the time her case gets resolved Dolly Ogun eye Anti-Social Behaviour Officer Housing Anti-Social Behaviour Team Tenancy Management Enfield Council. Classification: PROTECT.

Good afternoon Louise, Sorry ++”



Date: Tuesday, 13 October 2015, 17:34

Subject: RE: Take a look at this.

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Oh, that's interesting

From: Rewired

 

Sent: 13 October 2015 16:40

new new report/%0d mailto: re_wired@ymail.com

mailto:re_wired@ymail.com

To: Mother Subject: Take a look at this. http://www.soprasteria.co.uk/docs/librariesprovider41/brochures/sopra-steria-storm-command-and-control-overview.pdf  

 

Sent: 13 October 2015 14:19

Email - sent

From: Dolly Ogun eye

To: Louise Brown (nee Wainwright)

Subject: RE: HUB case **** Deborah Andrews

[SEC=PROTECT]

Importance: High Classification: PROTECT

Also, I forgot to mention that we are still in the process of locating a suitable TA for Ms Andrew pending the time her case gets resolved Dolly Ogun eye Anti-Social Behaviour Officer Housing Anti-Social Behaviour Team Tenancy Management Enfield Council.

Classification: PROTECT.

Good afternoon Louise, Sorry I missed your call, I was at a meeting. I called and left a message on your voicemail.

Ms Andrews suffers from a history of mental health.

She is being supported by Bola Quadric Care-coordinator / CPN / Nurse Prescriber Psychosis Service Line Barnet, Enfield & Haringey Mental Health NHS Trust / 58-60 Silver Street, Enfield EN1 3EP.

She made complains about her neighbour at number **, harassing; verbally, abusing her, intimidating, shouting threatening to kill her.

The mean concern here is that the perpetrator in question also suffers from mental health and is known, to be very, aggressive, violet and anti-police.

He has occasionally, threatened to kill her and petrified the life out of her.

It was on this basis that a decision got made to move her out; immediately.

Hope the above information is useful.

Thank you, Dolly Ogun eye,

Anti-Social Behaviour Officer Housing Anti-Social Behaviour Team Tenancy Management Enfield Council Classification: PROTECT!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/10/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

14/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· Nash stayed at mine!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I received unreliable promises of agreements of my landlords, causing me a breach of trust in relation to the problems that are to do with the damp not getting fixed in the needed efficient fair and timely manner as required by their company’s stationary duties, at my loss of life and cash expenses!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

15/10/2015



· [bookmark: _Hlk527911078]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!



· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Dear Louise Brown / 

Page Numbers: 500,501

Formal Complaint about Louise Brown:

“Attending my flat on this day unannounced after being told not to by my mother due to her not managing to comply as agreed by herself to a meeting arranged at mine a couple of days beforehand.”



 The 15/10/2015 Louise Brown: attended my flat with 2 police officers. 



Debbie Andrews (responsible) Away 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The disrepair issues remain unhurried from getting resolved in due process with concern for my health and safety after Enfield Council and Enfield homes as an add-on towards my dissatisfaction of their services!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

16/10/2015



1 x Sim-Text Spoke to Shannon!

1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Email Working on My Website!

16/10/2015



· [bookmark: _Hlk527911099]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 1 x Sim-Text Spoke to Shannon!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Dear Louise Brown / 

Page Numbers: 500,501

“Formal Complaint

Dear Louise Brown: I believe you are the person dealing with the complaints put in due to the behaviour of Debbie who lives at number 113 Burncroft Av EN3 7JQ. My son Simon Cordell is the person who lives at 109 Burncroft Av EN3 7JQ. Yesterday the 15/10/2015 you attended my son Simon Cordell flat with 2 police officers. Why would you turn up at someone flat with 2 police officers and not even ask or set up a meeting to do this? Could I please ask”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Louise Brown Jackie Gubby / 

Page Numbers: 502,503,504

“Dear Louise Brown, Jackie Gubby, I believe you are the person dealing with the complaints put in due to the behaviour of Debbie who lives at number 113 Burncroft Av EN3 7JQ. My son Simon Cordell is the person who lives at 109 Burncroft Av EN3 7JQ. Yesterday the 15/10/2015 you attended my son Simon Cordell flat with 2 police officers. Why would you turn up at someone flat with 2 police officers and not even ask or set up a meeting to do this? Could I please”





· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Mother Re Simon Cordell / 

Page Numbers: 505

A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

“Attachments: Dear Louise Brown.doc. Dear Louise Brown and Jackie Gubby. Could you please read the attached letter and please reply so I know you have got this email.”



1. Me 16/10/2015 20:31:53

Shan

My heart is always with you and your family. It was nice to speak to you, love Simon x

 

Sent: 16 October 2015 15:30

jackie.gubby@enfield.gov.uk

Subject: Re: Simon Cordell

Dear Louise Brown and Jackie Gubby

Could you please read the attached letter and please reply so I know you have got this email?

Regards Mother Simon Cordell



Formal Complaint 

Dear Louise Brown: 

I believe you are the person dealing with the complaints put in due to the behaviour of Debbie who lives at number 113 Burncroft Av EN3 7 JQ. 

My son Simon Cordell is the person who lives at 109 Burncroft Av EN3 7 JQ. 

Yesterday the 

15/10/2015

you attended my son Simon Cordell flat with 2 police officers. Why would you turn up at someone flat with 2 police officers and not even ask or set up a meeting to do this? 

Could I please ask why a meeting was not set up to see him, and you just turned up at his flat with the police? I am the person looking after my son and have been in contract with the council and was meant to have been there at the meeting so this was meant to have been arranged not that you just turn up with police. You said you was in the area and had the case file for this so just attended, when was you given the case file for you to address on what date? As I believe it was some time ago, yet we have had no contact from you. 

You asked my son what had been going on yet you took no notes or a report of anything my son was saying. How is this addressing the issue when you did not even take notes at what was meant to be called a meeting, may I ask what was the point of this meeting? 

You did not want to look at any of the videos that my son had recorded re what had been going on and what Debbie had been doing. 

You did not want to look at any of the evidence my son had, the letters Debbie was putting in my son's door in one letter she even put £20 in there which was posted back in her door as my son did not want her money, the videos my son had recorded, nothing so how are you doing your job. 

You did not want to hear about the attack on my son, when Debbie was at the bins and my son walked be hide her to the main door and when she turned around and saw my son she started screaming and attacking my son. 

You said to my son Debbie had not been in her address for the last 2 weeks that she had been in a hotel. And asked my son if he knew this how is my son meant to know this? 

I think you told him this because he said the things had been better the last few weeks, but there were still problems. Which if you had looked at the Videos you would have seen things from the last 2 weeks, but you did not do this did you. 

When you left you made my son give his word, he would not hurt Debbie, like Debbie is the victim here and not my son. My son has never hurt Debbie so why would you make him give his word he would not hurt her? 

Debbie is the person who attacked my son not the other way around here? Which was reported? 

You have given Debbie support moved her to a hotel like she is the victim yet failed to support my son in any way here, yet he is the victim of what Debbie is doing. 

Not took a report not ask anyone what has been going on, as there is witness as to what Debbie is doing. 

My son's friends and I have heard what is going on and what Debbie is doing. 

I even went up to Debbie's door to try and speak with her, she asked who was at the door and I said I was Simon mum and would like to speak to her to try and sort the issue out what was going on, that if we spoke maybe we could sort this out, she just started shouting so many things at me and sounded drunk, I left and went down to my son flat and said she would not speak to me, I was there around 3 hours after that and Debbie did not bang once or doing anything, yet the 2 hours I was there before going up to her flat to speak to her the banging was ongoing and was making my son so upset we could not do the work I was there for that is why I went up to speak to her. 

I believe my son has been to her door 2 times and ask her to stop well he begged her to stop She just started shouting and then called the police, one of these times my son friend Katie was there, and heard what Debbie was doing and spoke to the police when they came to my son door. 

Katie goes to my son's flat a lot along with a friend called Nash and a few other people each of these people have heard what Debbie is doing. 

Debbie has been to my son's door more than once when Katie has been at my son's flat offering my son cans of alcohol which my son refused as he does not drink and asking my son for money and other things. 

So please don't make this out as if it is my son that is causing the problem here as that is how you made him feel yesterday. 

We are the ones who put the reports in from around a year ago yet you have done nothing to support my son the 1st time you even went to see him was the 15/10/15 yet you been out to see Debbie and seem to have given her support. Yet each time I told the council how ill this is making my son, where is his support? 

Am I of the understand you said to my son that you believe Debbie has feelings for my son and this is the reason you believe Debbie is acting the way in which she is. My son has never acted in a way to make Debbie think my son had any interest in her, he has only every helped his neighbours, which is the type of person my son is. Has Debbie said she has feeling for my son? And as Debbie has already attacked my son unprovoked is he in any harm from a next attack? 

This is making my son ill, but you don't care about how ill this is making my son do you or you would have addressed the issue when contact was made with the council about this issue. 

You have said you are moving Debbie back in, but what has been done to the so-called feelings you think Debbie has got for my son have they just gone away? 

We know Debbie has mental health issues and she is an alcoholic, and that she needs help, but I am sorry this is making my son ill and something does need to be done as it has been going on to long now and you have done nothing. 

My son has lived in his flat even before Debbie moved there and he has never caused a problem. In fact, he has only ever tried to help his neighbours. 

I would like to know what has been done to address this and what is being done to help my son. I do not think you have addressed this in the correct manner, and I feel that you feel Debbie needs more support due to her being vulnerable, but have you asked if my son is vulnerable what heath conditions he has nope you have not and I feel it is due to him being a male and Debbie a female, I feel as if you think males can’t be vulnerable. 

Regards 

Mother 

Simon Cordell



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

The all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is unfair for me to get kept in this flat in the conditions that it is in I keep contacting local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding my health and safety because of the disrepair conditions! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

17/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Nash stayed at mine!



· 1 x Council FOI!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their statutory duties rather than displace their duties and cause neglect in my life!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/10/2015

 

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Email Working on My Website!

18/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue keeps on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I made the relevant phone calls today to the Enfield homes and Enfield Council complaints department so to receive an efficient service regarding my damp heating ventilation and the sound issues of disrepair that I face on a daily basis within my rented home but ended up receiving a service from the staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues another disrepair problems within my flat!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/10/2015



1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527911207]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

Missing from website Report



  Date: 19 October 2015 09:57:06

From: Louise Brown

Nee Wainwright 

To: Mother

Subject: Read: Simon Cordell

Attachments: Simon Cordell (9.65 KB) message!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Today my friends visited my home and see me shivering cold without no heating I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get supported by the Enfield Council and then four times within their statutory duties in rectifying the disrepair issues within my home such as the non-existent heating! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

20/10/2015

 

 

· [bookmark: _Hlk527911230]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Me to Mother Case Defense Asbo / 

Page Numbers: 506

“Mother TO ME Plz Read attached!



Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I continue to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no reasonable person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory duties and the time that these problems have got left to eclipse is unprofessional behaviour! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

21/10/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Stain Curtis (responsible)

· Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I continue to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no reasonable person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory duties and the time that these problems have got left to eclipse is unprofessional behaviour! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

22/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The Damp in my home is causing me breathing issues and the cold weather makes me wake up in cold and hot sweats of the night time this is causing my health to deteriorate all I can do is pray that the problems get resolved soon! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

23/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me!

 

No matter how I show the occupiers of 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

117 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I feel uncomfortable within my home and lack the enjoyment off stability due to the disrepair issues in breach within my tenancy agreement on behalf of the Enfield Council and Enfield homes that refused to upkeep to their signed agreement with me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

24/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

My kitchen is becoming unhygienic due to the moisture that the Dam please I continue to wrap it off and try my best to upkeep the premises to a fair level of degree I will contact the council again in the morning regarding the issues of disrepair!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/10/2015



1 x Email 1st Asbo Court Case

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

25/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Me to Mother Case defence Asbo /

Page Numbers: 507

Me to Mother Case defence Asbo!

“Attachment”

 

  Date: Sunday, 25 October 2015, 5:29

Subject: Mother

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

Attachments R v Cordell.doc (81.50 KB)

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't know what I will do next how am I going to replace all of this property of mine this is unfair and not my fault!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/10/2015



1st Asbo Court Case Hearing!

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

26/10/2015

 

· [bookmark: _Hlk527912620]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 1st Asbo Court Case Hearing!

Appeal Stage

8 Out of 20 of 20 court dates the 1 of 13 appearance towards the Asbo got held at Wood Green Crown Court and the judges was: --



Date: 26/10/2015

Defendants Name: Mr Simon Cordell

Court House: Wood Green Crown Court

Reason: Appeal Stage / Mention Hearing   

Case Number: A2015006

Judges Name: Lyons

Contra’s Name: Robert Talalay

My Barrister Name: Mr. Andrew Locke

Note 1: (Mention Hearing)

Note 2: Miss Sally Gilchrist Legal Executive Director Met Police was Present!



· The 1st hearing, at Wood Green Crown Court; to see if the court case was ready for the appeal date; --



  The 1st hearing, at Wood Green Crown Court; to see if the court case was ready for the appeal date; --

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

My new plasma TV blew up this morning I know it's because of the damp dark been telling Enfield Council and Enfield homes about with no action being taken by themselves I continue to take pictures of the damage towards my apps and my emotional distress!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The Enfield Council and the Enfield homes have not fulfilled their agreement within the tenancy and at carefree towards my well-being their reckless behaviour towards myself is insufficient towards their statutory duties of care towards their tenants me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/10/2015



1 x Sim-Text Jane!

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

28/10/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· 1 x Sim-Text Jane!



  1. 28/10/2015 11:26:08

Tried to call you, but it was off ...hope you are cool ...call me on my number Jayne.

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!    

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Living in such dreadful conditions on humane the flat would be nice if it was correct and kept up to the spare ISO standards but this simple upkeep gets this minute by the Enfield Council and the Enfield homes relevant departments of concern in reference towards the damp heating air ventilation and sound issues of disrepair!

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

29/10/2015



· [bookmark: _Hlk527912754]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell Appeal / 

Page Numbers:  508,509,510,511,512,513.514,515

“I will deal with your requests on my return to the office this weekend. As I confirmed to Simon his Magistrates Court file has been removed from the office during the audit process and I have emailed Michael and Edel to ask that it be returned. The bundles prepared by Michael Mc Kee should be stored electronically on a hard drive that Edel moved during the restructuring of the office. I believe that Michael Mc Kee hand delivered hard copies of the defence bundles to the Magistrates Court for”

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

When I first moved into this property and never understood the problems of disrepair, I was contempt and therefore happy while I enjoy the enjoyment out of the rented premises but since I noticed the issues, I raise of concern to the Enfield Council in Enfield homes correct departments and received no correct follow-ups I feel further if satisfied and disheartened in believing that the problems will ever get a dress in their responses time!     

 

In the background of everything going I started working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

30/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

This is an innovation of my privacy!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I stay calm even when I see the damage to my personal property that the damp is causing and this neglect breaks my heart in knowing that if the Enfield Council and Enfield homes where efficient within their timescales that I would not have to go through such sacrilege of my memorabilia and electrical belongings getting damaged even more than ever necessarily I am not sure what it is more painful to me this all adds to the demotion of my health and the additional average daily routine stress unrightfully! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/10/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

31/10/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· Nash stayed at mine!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continue to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other right of mine and many other people’s rights mean that these problems of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way is does as it is causing me to have no enjoyment out of my flat and emotional distress!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

01/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The flushing of the toilet above me happened again today and also the assault while I took my Birth by 117 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hallway I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council have got lots of early resolution to fix the disrepair issues contained within my flat and agree to take action with repairing the problems but their staff not following the company’s stationery duties of care towards my person leaves me in a worse condition!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/11/2015

 

1 x Email A complaint got sent to Louise Brown; Jackie Gubby from the Enfield Homes Teams!

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

02/11/2015

 

· [bookmark: _Hlk527912840]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Re Simon Cordell Complaint / 

Page Numbers: 516

A complaint got sent to Louise Brown; Jackie Gubby from the Enfield Homes Teams!

“Attachments: Louise Brown Jackie Gubby.doc, Dear Louise Brown and Jackie Gubby, It has been over 10 days since I sent the complaint in due to how my son has been treated. I have not had 1 reply not even a reply to say you got my email.

I have also left voice messages on Louise Brown phone yet had no calls back. I did speak to Jackie Gubby and was told I should hear within 10 days about my complaint but”



Sent: 02 November 2015 17:38

To: Louise Brown; Jackie Gubby

Subject: Re: Simon Cordell Complaint

Dear Louise Brown and Jackie Gubby it has been over 10 days since I sent the complaint in due to how my son has gotten treated.

I have not had 1 reply not even a reply to say you got my email.

It has also got left voice messages on Louise Brown phone yet had no calls back.

I spoke to Jackie Gubby and got told I should hear within 10 days about my complaint but have heard nothing; also, I would like to take the time to say to Jackie Gubby that jobs are still outstanding on my son's flat.

Regards Mother Simon Cordell

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floor boards above where ever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues but did not persist to be established in a fair and equal manner that took my safety and health into account due to the disrepair matters!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

03/11/2015



8 x Email A complaint got sent to Jackie Gubby & Louise Brown in the Enfield Homes Teams!

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/11/2015

 

· [bookmark: _Hlk527912859]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Louise Brown RE Simon Cordell / 

Page Numbers: 517,518

“Dear Ms Cordell, Thank you for your email and enquiry regarding your son Simon Cordell tenancy, a full response clearly outlining actions to‐date will be sent to your son Simon Cordell. Yours sincerely Louise Brown Anti-Social Behaviour officer”





· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Jackie Gubby RE Simon Cordell /

Page Numbers: 519,520

Complaint’s got sent to Jackie Gubby & Louise Brown in the Enfield Homes Teams!

“Dear Ms Cordell, I am not aware of any outstanding repairs to your sons property. The surveyors who attended the inspection reported back that the heating was fully operational and the detectors are also working.”





Sent: 03 November 2015 14:39

To: 'Jackie Gubby'

Subject: RE: Simon Cordell Complaint [SEC=PROTECT]

Dear Jackie Gubby

When the surveyors came around, there was a list of jobs that they said needed to get done.

The electrics needed sorting and the detectors (this has now got done they sent someone out right away after the surveyors came and done the report)

 

		2.

		Bathroom sink

		(repaired now)



		3.

		Bathroom toilet

		(repaired now)





 

Heating pipes have not got covered, and they are running all round the walls and down the walls.

Now it is winter my son has his heating on but has burned himself more than once walking past the pipes as they are so hot, this is bad being left like this as it is a danger due to how hot the pipes get. (Not done)

 

		5.

		Bedroom floor

		(not done)



		6.

		Bedroom window

		(not done)





 

 

Front room window/door frame (surveyors said that the water was still coming in due to the outside step still needs to get sorted out) (Not done)

The Pipes are being banged all the time (the surveyors saw this when they came out) (Not done) Wall still wet in front room we got told this is due to the guttering which needs to get renewed and should have got done, 111 guttering in his back garden has fallen off the roof some time ago.

what also has got noticed is that in the main hallway there is water dripping down the walls leaving puddles of water on the stairway which people walk up and down this is a danger for people they could have an accident, I believe this is due to the guttering needs that needs to get replaced or the roof. (Not Done)

I am sure there were also some other jobs that needed to get done the surveyors that came the day you were meant to come and take a full list and wrote everything down.

So how is none of these jobs on the system that have not got done?

It seems once again things have not got put on the system.

Why should we keep calling for jobs to get done when they were already meant to get done?

The surveyors and inspectors have been out more than once over the years, why are they not on the system, as it seems someone is not doing their job.

Regards

Mother

Simon Cordell

 

Date: 03 November 2015 13:02:57

Complaint made to the council.

Made by, me and mother.

From: Jackie Gubby

To: Louise Brown; Mother

Subject: RE: Simon Cordell Complaint

Classification: PROTECT

Dear Ms Cordell I am not aware of any outstanding repairs to your son’s property.

The surveyors who attended the inspection reported back that the heating was fully, operational and the detectors are also working.

Mr Cordell can report any new repairs to telephone 0800 40 80 160 - 

Option 1

Yours sincerely,

Jackie Gubby Housing Manager Tenancy Management the Edmonton Centre 36-44 South Mall, Edmonton Green N9 0TN

 

Sent: 03 November 2015 11:16

From: Louise Brown

To: Mother; Jackie Gubby

Subject: RE: Simon Cordell

Complaint

Classification: PROTECT

Dear Ms Cordell, thank you for your email and enquiry regarding your son Simon Cordell tenancy, a full response clearly outlining actions to-date will get sent to your son Simon Cordell.

Yours sincerely

Louise Brown the Anti-Social Behaviour Officer Community Safety Unit Regeneration & Environment Department London Borough of Enfield.

 

Date: 03 November 2015 11:16:33

From: Louise Brown

To: Mother; Jackie Gubby

Subject: RE: Simon Cordell

Complaint

Classification: PROTECT

Dear Ms Cordell,

Thank you for your email and enquiry regarding your son Simon Cordell tenancy, a full response clearly outlining actions to-date will get sent to your son Simon Cordell.

Yours sincerely,

Louise Brown the Anti-Social Behaviour Officer Community Safety Unit Regeneration & Environment Department London Borough of Enfield.

 

Date: 03 November 2015 10:57:39

From: Louise Brown

Subject: Read: Simon Cordell

Complaint

Attachments: Simon Cordell Complaint (9.36 KB). message.

 

Sent: 03 November 2015 —14:39

To: Jackie Gubby'

Subject: RE: Simon Cordell

Complaint

Dear Jackie Gubby

When the surveyors came around, there was a list of jobs that they said needed to get done.

The electrics needed sorting and the detectors (this has now gotten done, they sent someone out right away after the surveyors came and made the report)

 

Bathroom sink (repaired now: --

 

Bathroom toilet (repaired now: --

 

Heating pipes not got covered that are running all round the walls and down the walls.

 

Now it is winter my son has his heating on but has burned himself more than once walking past the pipes as they are so hot, this is bad being left like this as it is a danger due to how hot the pipes get. (Not done)

 

Bedroom floor (not done)

 

Bedroom window (not done)

 

Front room window/door frame (surveyors said that the water was still coming in due to the outside step and this needed to get sorted out) (Not done)

 

Pipes banging all the time (the surveyors saw this when they came out) (Not done)

 

Wall still wet in front room we got told this is due to the guttering needs to get renewed which got meant to get done, 111 has guttering in his back garden that has fallen off the roof time ago, but now what also has gotten noticed is that in the main hallway water is dripping down the walls leaving puddles of water on the stairway which people walk up and down this is a danger for people they could have an accident, believe this is due to the guttering needs to get replaced or the roof. (Not Done)

 

I am sure there was also some other jobs that needed to get done the surveyors that came the day you were meant to come to take a full list and wrote everything down. So how is none of these jobs on the system that has not done?

It seems once again things have not got put on the system.

Why should we keep calling for jobs to get done when they were already meant to have gotten done, and surveyors and inspectors have been out more than once over the years, why are they not on the system, as it seems someone is not doing their jobs.

Regards

Mother

 

Sent: 03 November 2015 13:03

From: Jackie Gubby

[mailto:Jackie.Gubby@enfield.gov.uk]

To: Louise Brown; Mother

Subject: RE: Simon Cordell

Complaint

Classification: PROTECT

Dear Ms Cordell

I am not aware of any outstanding repairs to your son’s property.

The surveyors who attended the inspection reported back that the heating was fully operational and the detectors are also working.

Mr Cordell can report any new repairs to telephone 0800 40 80 160 - option

Yours sincerely

Jackie Gubby

Housing Manager Tenancy

Management

The Edmonton Centre

36¬44 South Mall

Edmonton

Green

N9 0T

“Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.”

 

Sent: 03 November 2015 11:16

From: Louise Brown

To: Mother; Jackie Gubby

Subject: RE: Simon Cordell

Complaint

Classification: PROTECT

Dear Ms Cordell,

Thank you for your email and enquiry regarding your son Simon Cordell tenancy, a full response clearly outlining actions to-date will get sent to your son Simon Cordell.

Yours sincerely

Louise Brown

Anti-Social Behaviour Officer Community Safety Unit

Regeneration & Environment Department

London

Borough of Enfield

 



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

When awake 117 attacked me while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room again and victimised by 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the damp and heating issues for so long that the damp water shows on the electrical wiring systems and sometime causes them to overloaded making the electrical sockets dangers and causing further damage to my personal property, such as my TV that also has mould growing over it, as much as I try my best to keep it clean and well ventilated!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

My front room lights keep flickering on and off because of the damp in my flat and I believe that this is dangerous!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Appeal Update / Page Numbers:  521,522,523,524,525,526,527,528,529,530



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Appeal Update / Page Numbers: 531,532,533,534,535,536,537,538,539,540,541

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

                     

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

My bedroom is starting to get so cold in the nights that I could freeze due to the heating not working!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

 

117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The mould on the walls and the ceiling has taken over the whole flat and is making me so stressed out that it make me ill, the council still will not fix the disrepair issues!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

07/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should not have gone through and members of the Enfield Council and housing teams staff have favoured the wrong decisions and also lied about me in regards to stealing the metal copper pipes from within my rented home, and this got achieved at my losses out of my life time, because it caused me to go without a healthy flat to live in for an unfair amount of time!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

08/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon Cordell Appeal Update /

Page Numbers: 542,543,544,545,546,547,548,549,550,551,552

“Mother!. Yes today 1pm is fine. Josephine”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell v. Metropolitan Police Commissioner - appeal against ASBO /

Page Numbers: 553

“Dear PC Purcell. I refer to the intelligence report source XREF: HTIS00099105 in which you made reference to a vehicle registered to Simon Cordell as being at the Rave at Wood. Wharf. You reported that this vehicle was not insured. Can you please confirm whether this vehicle was seized at the time? If not,”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell v. Metropolitan Police Commissioner appeal against imposition of ASBO /

Page Numbers: 554

“RE: CRIS 4208265/13 I refer to the above matter. On 7th April 2013 you detained Simon Cordell on Upper North Street, London, E14 6HS. Mr Cordell was originally detained on suspicion of being involved in a burglary after a member of the public telephoned police to state that they had observed the occupants of the vehicle loading a flat screen television into the back of the vehicle index CX52 JRX. Mr”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell v. Metropolitan Police Commissioner - appeal against ASBO /

Page Numbers: 555

“Dear PC Hoodless. We refer to the above matter. We seek further information and disclosure in respect of your intelligence report created on 26th May 2014, XREF: YRIS00087564 specifically the following: - whether Simon Cordell did”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell v. Metropolitan Police Commissioner - appeal against ASBO/

Page Numbers: 556

“Mother! / Simon Thank you for the contact email details of Superintendent Adrian Coombs. I understand that you obtained”

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I continually got lied to after every consultation at my home with a survivor by them explaining that the work would start straight away because it never did start in time once it got agreed! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/11/2015



The Asbo 1st Appeal Hearing!

1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Team

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

09/11/2015

 

· [bookmark: _Hlk527913768]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Asbo 1st Appeal Hearing!

“This was the 1st Appeal date, which got set for a 1-hour hearing this and got cancelled to no fault of my own.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Simon Cordell v. Metropolitan Police Commissioner - appeal against ASBO/

Page Numbers: 557,558,559

“Mother! This is the response to the email that I sent to Purcell. Josephine ---------- Original Message ---------- From: DLSMailbox-.ExternalFirms@met.pnn.police.uk”



· 1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Team



This was the 1st Appeal date, which got set for a 1 hour hearing this and got cancelled to no fault of my own.



  This was the 1st Appeal date, which got set for a 1-hour hearing this and got cancelled to no fault of my own.

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Some of the Enfield Council and the Enfield homes team’s members misled me into believe that!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

10/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

10/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

117 Burncroft Avenue then keep on continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

The Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Punished what must accelerate to get complied with became an affair of dissatisfaction in my favour and against my advice!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

11/11/2015



· [bookmark: _Hlk527913807]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Next appointment /

Page Numbers: 560

“Mother!. Monday will be the next day, not sure if morning or afternoon yet but need to get the case sorted as soon as possible.”

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them too.

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

As each day goes on I continue to get disregarded in accord to my health and safety being of any relevance to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life well- being!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/11/2015



1 x Email A complaint got sent to Dawn Allen from the Enfield Homes Teams!

1 x Sim-Text

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/11/2015

 

· [bookmark: _Hlk527913827]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 1 x Sim-Text!

“Who this at work right now!”



  1. Josh -- 12/11/2015 21:06:21

  Who this at work right now

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

No matter how I show the occupiers of 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The conditions my flat is in because of the mould and damp is harmful to me and my guests I continue to take pictures with my camera! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

13/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/11/2015

 



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

117 Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I keep waking up in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I try my best to go back to sleep by I feel too distraught from the worries that I get made to stay faced with! 

 

In the background of everything going I finished working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

14/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  

 

In the background of everything going I started working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

15/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The way I get treated is inconsiderate of the Enfield Council and the Enfield homes team members towards my well-being and causes me to suffer with neglect from them involved staff! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/11/2015



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Email Working on My Website!

16/11/2015



· [bookmark: _Hlk527914051]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Next appointment /

Page Numbers: 561

“Mother!. I will have to put you off until tomorrow. I have been to a police station and I am not feeling well. I am probably going to head home shortly. Josephine”

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Now that the problems I raise have gotten left to get placed into the background I know that the circumstances have become somewhat offensive be continual reckless behaviour of the Enfield Councils and the Enfield homes complete breach of my equality rights!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

17/11/2015



· [bookmark: _Hlk527914041]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Next appointment /

Page Numbers: 562,563

“Mother!, Let me know how you are Thursday morning, Failing that it will be Monday afternoon. Regards Josephine”

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I get frustrated when I see my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and mould in my rented home I continue to complain in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any change in my living circumstances, I continue to take photo pitches of the damage cause to the property and make this report as told to do so by the Councils staff! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

18/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the call centres because of the neglect that I receive in the amount of time the disrepair problems posit to grow and occur!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

19/11/2015



· [bookmark: _Hlk527913997]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· On my own!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Next appointment /

Page Numbers: 564,565,566

“Mother!, Monday 23rd November 2015 at 9.30am at your address.

Regards Josephine”



264

From: JOSEPHINE WARD

To: Mother

Subject: Re: Next appointment

Date: 19 November 2015 12:43:27

Mother!

Monday 23rd November 2015 at 9.30am at your address.

Regards

Josephine

On Thu, Nov 19, 2015 at 12:36 PM, Mother

<Mother!32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi Josey

If you want to do this afternoon that is fine I don't feel too bad let me know please.

Regards

Mother!

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

Sent: 17 November 2015 18:44

To: 'JOSEPHINE WARD'

Subject: RE: Next appointment

Hi Josey

Ok will do

Regards

Mother!

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

265

Sent: 17 November 2015 17:06

To: Mother

Subject: RE: Next appointment

Mother!

Let me know how you are Thursday morning, Failing that it will be Monday afternoon.

Regards

Josephine

On 17 Nov 2015 14:40,

 "Mother" <Mother!32@blueyonder.co.uk> wrote:

Hi Josey

Hope you are well and feeling better, is there going to be a meeting today if not can you let me

know when as i will not be here tomorrow as i go in hospital for an operation, I should only be in

one day it is to replace the implant that broke in the fall I had, but last time it made me feel

really bad.

Regards

Mother!

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

Sent: 16 November 2015 15:44

To: 'JOSEPHINE WARD'

Subject: RE: Next appointment

Hi Josey
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Mother!

I will have to put you off until tomorrow. I have been to a police station and I am not

feeling well. I am probably going to head home shortly.

Josephine

On Mon, Nov 16, 2015 at 12:25 PM, Mother <Mother!32@blueyonder.co.uk>

wrote:

Hi Josey

Is it still on for today? Could you let me know a time please if you can?

Mother!

From: JOSEPHINE WARD [mailto:josephinewardsolicitor@gmail.com]

Sent: 11 November 2015 13:35

To: Mother

Subject: Next appointment

Mother!

Monday will be the next day, not sure if morning or afternoon yet but need to get the

case sorted as soon as possible.

Josephine

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I try to comprehend with the upkeep of the property but in fights back stronger each day with additional mould growing in new places, the soap and water does not keep it from coming back with revenge and a stronger toxic odour the problems are iterating my health!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Email Working on My Website!

20/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

When I call the call centre to confront the problems inside of my flat I get no fair response in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

21/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

 

117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

After more than a dozen emails and phone calls there is no positive change in my living circumstance the damp continues to take other this rented home and to further my concerns I keep wiping the electrical appliances down with a dry cloth but awake to the water being present upon them again, this is in reference towards my personal belongings and that of the rented internal fixtures! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

22/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

23/11/2015

 



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Every day I wake up to the same none corrected errors of disrepair and further notice myself struggling to conquer the reckless neglect forced to escalate to a state of out of control overlaying my personal life with an effect of devastation within my future dreams of a distinguished nice home and private family life!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

24/11/2015

 

 

· [bookmark: _Hlk527913920]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF MOTHER ARE INTERNET SEARCHES TO DEMONSTRATE/

Page Numbers: 273,274,275,276,277,278

“I am Lorraine Cordell; my date of birth is 03/10/1963. My home address is as stated above. I am making this Updated”



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

 

117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I have had to ask other people to help me in solving the disrepair issues with my flat now and they have the same level of service from the relevant complaint department as I have so far in trying to make sure that the work need to the home gets completed!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/11/2015

[bookmark: _Hlk527914090]

Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

1 x Sim-Text!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/11/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· 1 x Sim-Text!

“Take a look at products now I need to sort it out more still, but go along with the pictures and you can see the graphic company and printers”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Progress Way conference notes /

Page Numbers: 567

“Lorraine / Simon, Please see notes and areas that I will seek clarification upon from the police lawyers. Can you email me back with any further suggestions / additions. Regards Josephine”



1. Me 25/11/2015 16:09:14

Take a look at products now I need to sort it out more still, but go along with the pictures and you can see the graphic company and printers.

 

2. Josh 25/11/2015 17:41:25

Did not hear phone I am on the train at moment started logo, I had not had a min to sit and read, but got laptop will call when sitting down.

 

3. Me 25/11/2015 17:44:25

Ok, safe

 

4. Josh 25/11/2015 17:47:19

Nice to talk again.

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Every morning I wake up and stay motivated I'm trying my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damped continues to establish itself to add to the disrepair the main floor in the bedroom as you enter the door has a 2 by 2 foot hole in it were the floor got so rotted from the damp, this is more than dangers, it’s a hazarded to my safety,  I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for it to looked at by a survivor!     

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

26/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

26/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

MENTAL HEALTH

ASSESSMENT FORM

Crisis Resolution and Home treatment * Triage Service Telephone Screening Tool

Name of Assessors): Jack Hallett

Does the person have a history of mental health problems or psychiatric illness? Marked s yes

Page Numbers: 20,21,22,23,24

20, 

MENTAL HEALTH ASSESSMENT FORM, p1

21

4. Suicide risk screen - greater number of positive responses suggests greater level of risk

22

If yes to any of the above, record details below

Signed:	Jack Hallett

“He is known to mental health, a year ago a mental health act was carried out, not seen to be Section-able then. Mother reports deteriorating mental state with paranoid thoughts and hallucinations.”

23

AMHP Signature: Margaret Garrord

Date: 25/11/2014

Contact details	1st Floor, 65 C Park Avenue Bush Hill Park

EN12HL (02083793977 / 07903 970401)

24

Medium Risk assessed 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Triage S C 27.11.15 (Rio 11214451)

Dear colleagues

Please accept the attached referral For Rio 11214451

Page Numbers: 25

Sent: 27 November 2015 21:27



· [bookmark: _Hlk211379]The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

33

On 

27/11/2015 

Mr Cordell’s mother contacted the Enfield HUB, mental health referral centre. She reported that Mr Cordell was not eating, not sleeping and that he was experiencing persecutory ideas, thinking that people are laughing at him and talking about him.

His mother said that Mr Cordell believed that the government were advertising information about him and that the television was talking about him or to him. She stated that Mr Cordell was smoking significant amounts of cannabis and he was not taking the anti-depressant medication that as prescribed in March 2014.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Nov 2015

Last Amended by Details: 28 Nov 2015

John Hallett

Page Numbers:98

BEH HUB

Referral from mother. (But she does not want him to know of it)

Patient known to mental health services was assessed under the MH Act last year but not deemed sectionable.

Mother says she has been asking for help all over but got nowhere.

She describes her son as not eating, not sleeping, he is paranoid saying people are talking about him or laughing at him.

He believes the government is advertising things about him. That the TV is talking about him and talking directly to him.

She reluctantly admits that he smokes cannabis adding "not a lot"

She is adamant that her son should not know of this referral as she is frightened to sever the fragile relationship, she has with him.

Referred to E Assessment team, email sent

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I stay hopeful that these problems within my home get repaired soon by the Enfield Council homes but as every day goes by I seem to get no response and a continual repetitive reckless behaviour of disregard from their staff!

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

28/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Nov 2014

Last Amended by Details: 28 Nov 2014

Maureen Hawkins

Page Numbers:98

MONWARA AHMED - DUTY AMHP - ENFIELD AMHP OFFICE

I had telephone contact with Simon's Mother Lorraine Cordell 0208 245 7454, today at 12.35pm. She believes the symptoms that her son is experiencing, they are all related to carbon monoxide poison. The council have turned off the gas and l advised the mother to get medical advice from the GP.

 

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the problems if the repairs team had been reliable in maintaining a motivated response towards the disrepair within my home!   

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/11/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

 

117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I Keep waking up feeling sick from the flu at night-time when I blow out breath from my mouth what should be a warm air into more warmer room temperature air I can see the warm air from my mouth hit the cold within my front room or any other room due to the nonexistence of the heating and non-upkeep of the needed replacement system!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/11/2015



Debra Went Away!

Nash stayed at mine!

Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

30/11/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Triage S C 27.11.15 (Rio 11214451)

Dear colleagues

Please accept the attached referral For Rio 11214451

Page Numbers: 25

Sent: 27 November 2015 21:27



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Nov 2015

Last Amended by Details: 30 Nov 2015

Kylassum Gopaulen

Page Numbers:97 +98

97

Notes

98

Enfield Assessment Service Referral Screening

Spoke with GP

Dr Abidoye

- Last seen in Surgery was 

Feb 2014

Does not engage well.

GP is of the opinion that his mother should encourage and advise him to attend surgery.

If he visits the surgery. Dr Abidoye was advised to make a referral to EAS if psychiatric assessment is indicated. Telephone contact - Mrs Cordell was contacted twice to no avail. I was unable to leave a message.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Nov 2015

Last Amended by Details: 30 Nov 2015

Angela Hague Nursing

Page Numbers:98

Hub referral 

Client not consented to the referral or to be seen. Mother does not want her son to know that she has called services. Informed by screener that they have tried to contact the mother but unable to speak to her on the number on RiO. E-mail to the HUB to check if they have any other contact details for the referrer. Screener also reported that he has spoken to GP surgery and informed that he does not attend his surgery 



Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Now that the problems I raise have gotten left to get placed into the background I know that the circumstances have become somewhat offensive be continual reckless behaviour of the Enfield Councils and the Enfield homes complete breach of my equality rights!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

                 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







01/12/2015



· Disrepair

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Office meeting 7th December at 5pm /

Page Numbers: 568

“Simon / Lorraine, Please confirm you can attend my office Monday 7th December at 5pm. Please bring all bookings for up and coming events to assist in getting ASBO restrictions lifted. Please also have”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

33

On 

01/12/2015 

Mr Cordell’s mother again contacted the Enfield assessment mental health team and reported that Mr Cordell had locked himself in his room and believed that his television was talking to him. She reported that Mr Cordell was eating but not as regularly as previously. She said that Mr Cordell sometimes believes that his mother’s body language is sending him messages. She reported that he had not had any recent contact with his friends but does go out on a scramble bike and had injured his hands.

33

On 

01/12/2015 

a worker from the Enfield assessment team phoned Dawn Allan, estate officer, who reported that he had threatened to strangle his neighbour who had been moved as a result. Mr Cordell had accused his neighbour of deliberately causing noise disturbance.

33

On

01/12/2015 

an assessment team worker phoned Mr Cordell and reported that she had received text messages from Mr Cordell saying that he will commit suicide once a court case is finished.

Mr Cordell was assessed by Dr Cushion, psychiatrist based at the Home Treatment Team,



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Dec 2015

Last Amended by Details: 01 Dec 2015

Angela Hague Nursing

Page Numbers:95

NB

EIS notified of referral as part of trusts waiting time standard to review the referral.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Dec 2015

Last Amended by Details: 01 Dec 2015

Angela Hague Nursing

Page Numbers:95

NB

Loraine reported that her mother suffered from bi-polar affective disorder and latter 

schizophrenia late onset during her menopause. Passed away last year August 2014 from cancer believes she had an overdose of chemotherapy.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Dec 2015

Last Amended by Details: 01 Dec 2015

Angela Hague Nursing

Page Numbers:95 + 96

95

Notes

96

Telephoned and spoke to Lorraine. Advised that we will offer a non-urgent appointment from EAS. Loraine reported her concern that we would be tell her son about her reporting her son and that this would damage their relationship for good.

Reported that about three years ago she called an ambulance when her son was vomiting and he is still complaining and



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Whilst talking to Lorraine her mobile phone rang and she spoke to the person says it was

Maggie Garrod AMHP. 

Said she has been phoning them and they called her back yesterday and that they have told them that she should have a carers assessment as she is finding it difficult to cope.

Page Numbers:96

Reported that they had also told her that her son should be seen urgently. Agreed to speak to the AMHP office.

Discussion with AMHP manager

Debbie Morgan.

Informed reported that

Lorraine had spoken to 

Maggie 

and Lorraine had been advised about the carers centre in Enfield and also advised to go along with whatever plan there is with the assessment service.

From description from mother does not appear to be crisis, is eating and drinking and no active plans to and, gradual deterioration in mental health over the past year.

Plan to offer assessment with EAS medic and Social Worker. Patient already known to Community Safety Officer and this may be a route into the assessment given the concerns raised by other residents. Community Safety Officer already informed. EIS also informed as may be and psychotic illness.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Dec 2015

Kylassum Gopaulen Nursing

Last Amended by Details: 01 Dec 2015

Page Numbers:96 + 97

96

Notes

97

Enfield Assessment Service Referral Screening

Referral discussed with CRHTT manager 

V. Kisson

Advised for EAS to arrange a DV and if he is willing to engage, then HTT will take him on. A Hague informed.

Discussed with

D Morgan

a€“ Telephone to Enfield Council Housing (0800 4080160)

Spoke with

D Allen

a€“ Informed me they are aware of problems/issues with Mr



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Dec 2015

Last Amended by Details: 01 Dec 2015

Kylassum Gopaulen Nursing

Page Numbers:97

Enfield Assessment Service Referral Screening

Discussed with 

A Hague

Spoke with Mrs Cordell again. Clearly, she does not want his son to know that she is requesting help.

She last saw him on 

Friday

and spoke with him regularly on the Telephone.

She told me he is not well. He has locked himself in his room, believing TV is talking about him. He is not eating properly and talks about killing himself. Mrs Cordell became rather irate, stating * I don't want you to tell him that I am requesting help, just leave him, I have enough problem'.

Plan - Discussed with Team - Referral to CRHTT. MHA assessment could be needed if he does not engage with HTT.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Dec 2015

Last Amended by Details: 01 Dec 2015

Kylassum Gopaulen Nursing

Page Numbers:97

Enfield Assessment Service Referral Screening

I had telephone contact with Simon's Mother Lorraine Cordell

0208 245 7454

today at 10.35.

She told me Simon is refusing to seek help or attend his GP's surgery. He did not take the medication that was prescribed when he saw Dr Javis last March 2014.

It appears that Simon is not consenting to seek help with regards to his mental health.

I have however advised Mrs Cordell that she encourages to visit his GP or she could request another assessment under the MHA 1983 if she has concerned that Simon is at significant risk to himself and others.

I have also advised that she could ring the police / LAS and Simon could be taken to A&E in an emergency.	



Empty!





02/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

1 x Email Working on the Court Case Defence!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/12/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Dec 2015

Last Amended by Details: 02 Dec 2015

Dr Jane Cushion

Page Numbers:95

EAS

Offer HV me and 

Jameson SW



Date: Wednesday, 2 December 2015, 23:54

Subject: something like this

From: Rewired

re_wired@ymail.com

Attachments Section a one of two inclusive of B.doc (85.00 KB)

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the call centres because of the neglect that I receive in the amount of time the disrepair problems posit to grow and occur!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I try to comprehend with the upkeep of the property but in fights back stronger each day with additional mould growing in new places, the soap and water does not keep it from coming back with revenge and a stronger toxic odour the problems are iterating my health!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

04/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

When I call the call centre to confront the problems inside of my flat I get no fair response in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



05/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

05/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

After more than a dozen emails and phone calls there is no positive change in my living circumstance the damp continues to take other this rented home and to further my concerns I keep wiping the electrical appliances down with a dry cloth but awake to the water being present upon them again, this is in reference towards my personal belongings and that of the rented internal fixtures! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

06/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Email Working on My Website!

07/12/2015



· [bookmark: _Hlk527914279]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· The Doctors - Referred to by an early prevention team!

“Empty”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

RE Simon /

Page Numbers: 570,571

“Lorraine, I have just had Simon on the telephone for the past 10 minutes, firstly asking for a home appointment and then proceeding to state that I am not dealing with his case to finally threatening to bring me to court for not handling his case properly. He is emphasising that I have made a lot of money from him throughout the year's. He is emphasising that”

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Every day I wake up to the same none corrected errors of disrepair and further notice myself struggling to conquer the reckless neglect forced to escalate to a state of out of control overlaying my personal life with an effect of devastation within my future dreams of a distinguished nice home and private family life!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/12/2015



The Doctors - Referred to by an early prevention team!

Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/12/2015

 

· [bookmark: _Hlk527914307]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

To: Dr Chong Y

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY 

Seen at home visit today after reports of gradual deterioration in mental health over last year.

Plan

Would not meet criteria for detention under the MHAA.

Practitioner:

Dr Jane Cushion Consultant Psychiatrist

Page Numbers: 26 

Change of assessment / care plan / medication for:



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

33

On 

08/12/2015

There were no concerns identified concerning his personal care. He said that he hasn't gone out for months and his mother does all the shopping. He spoke about a conspiracy to destroy his good name and send subliminal messages to him via the television.

Mr Cordell said that the woman in the flat upstairs had been “stalking him” he elaborated and said that she stamps on the floor when she hears him moving around his flat or taking off his clothes. He spoke about his plans to start a global business for children. He said that he had about having thoughts of killing himself when he eventually clears his name. He did not accept that he had a mental disorder during the assessment.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Mr Jameson Simwanza Social Worker

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

Page Numbers:89 + 90 + 91

89

Notes

90

EAS/ECRHTT entry;

Joint assessment conducted together with Dr Cushion from the Enfield Assessment Services at patients’ home.

We could not gain entry to his flat and therefore we had to make a telephone call to his mother who we asked to give

91

Being appropriately clothed.

Mr Cordell was casually dressed in a truck suit. He was cleanly shaven with no signs of self-neglect Accommodation.

Lives in a one bed roomed flat provided by the council and paid



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

39 Dr Jane Cushion Medical

Page Numbers:91

Letter to GP to be uploaded in clin docs

cc GP only



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

Dr Jane Cushion Medical

Page Numbers:92

EAS

Mother has crisis number and is in regular contact with Simon

She confirmed that he has deteriorated gradually in last year, with no self-harm in last year she is aware of and no known harm to others	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

Dr Jane Cushion

Page Numbers:92

EAS

T/C to Simon's mother, who is his de facto carer:

She said Simon's grandmother (her mother) had a diagnosis of BPAD and was detained formally multiple times: later her diagnosis was changed to SCZ and she responded well to Clozapine

She is realistic about Simon's potential engagement and aware that things may not progress smoothly.

She is keen to have support for herself and a carer's assessment while Simon is under the care of EIS - I told her about Enfield Carer's Centre

She gave history that that large metal gate has gone up again recently: and that in her view Simon has been deteriorating for the past year



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

Samantha Bernard

Page Numbers:92

24hour notification letter emailed to GP on behalf of Dr Cushion:

Your message has been delivered to the following recipients:

Surgery Nightingale House (NHS ENFIELD CCG)

Subject: Mr Simon P CORDELL - D.O.B.: 26 Jan 1981 - NHS: 434 096 1671

Sent by Microsoft Exchange Server 2007



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

Dr Jane Cushion Medical

Page Numbers:92

EAS

*PLEASE NOTE*

Mother is very keen that Simon not know she made the referral to mental health services. Since his father called the HUB, they have had no contact. She is Simon's main support at the moment and has concerns that Simon knowing of her involvement would damage this relationship and negatively impact on him.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Dec 2015

Last Amended by Details: 08 Dec 2015

Dr Jane Cushion

Page Numbers:92 + 93 + 94

92

Notes

93

EAS

Joint HV with me and Jameson Simwanza SW after sending out letter From RIO notes

Disrupted childhood: CSE in paedophile ring, violent father, adolescence in care, under CAMHS 2012 - diagnosed

94

From previous notes

-Tried to hang himself at the age of 16 when in a young offender’s institution and needed to be resuscitated. He was moved to a high security hospital and kept



· Debra Came Back Around Here and started again!



Referred to by an early prevention team not too sure by whom said to have been referring to TV talking and a police case called storm damage my reputation and neighbour stalking myself.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I have had to ask other people to help me in solving the disrepair issues with my flat now and they have the same level of service from the relevant complaint department as I have so far in trying to make sure that the work need to the home gets completed!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



09/12/2015



Debra Came Back Around Here and started again and Stain and the Mathiyalagan and Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Enfield Assessment Service Barnet, Enfield & Haringey Mental Health Trust

Crown Lane Clinic 25 Crown Lane Southgate London N14 5SH

Tel: 020 8702 5000/8361 1770

Trust Chairman: Michael Fox Trust Chief Executive: Maria Kane

Page Numbers: 27,28

I am Jameson Simwanza, Social Worker in Enfield Assessment Service/Crisis Resolution and Home Treatment Team and I saw Mr Cordell at home today after reports of a gradual deterioration in his mental health over the last year.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 09 Dec 2015

Last Amended by Details: 09 Dec 2015

Originator Details: 09 Dec 2015

Page Numbers:88

Simon Clark has notified Goodie who is managing EIS referrals this week



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 09 Dec 2015

Last Amended by Details: 09 Dec 2015

Linda Scott

Page Numbers:88

Assessment letter sent to the GP via email.

Dr Cushion

advised that she would close the referral once the EIS had taken over this patient's care.

Your message has been delivered to the following recipients:

Surgery Nightingale House (NHS ENFIELD CCG)

Subject: Mr Simon P CORDELL - D.O.B.: 26 Jan 1981 - NHS: 434 096 1671

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Every morning I wake up and stay motivated I'm trying my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damped continues to establish itself to add to the disrepair the main floor in the bedroom as you enter the door has a 2 by 2 foot hole in it were the floor got so rotted from the damp, this is more than dangers, it’s a hazarded to my safety,  I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for it to looked at by a survivor!     

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

33

On 

10/12/2015 

Mr Cordell was contacted by Goodie Adama, early intervention team worker. He said that he was not interested in meeting with mental health services. He spoke about being victimised by the police. 

34

and there was no evidence thought disorder or psychotic symptoms on the telephone. He said that he didn’t feel safe leaving the flat which appeared to be due concerns about police harassment. He said that complaint that he had made about a police officer had led to that police officer being arrested.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Dec 2015

Last Amended by Details: 11 Dec 2015

43 Goodie Adama

Page Numbers:88

t/c I spoke with Simon at length and his final decision was that he was not interested in meeting me or having help from the mental health services.

Simon told



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Dec 2015

Last Amended by Details: 10 Dec 2015

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:88

07961 833 021

to speak with Simon and a female answered and told me that she was his mother. She told me also that Simon was still in bed and will be upset if woken up.

I told her who I was and the team. She recognised the team immediately and willingly gave me Simon's mobile number

07763 043 933

Plan

Goodie to call Simon from 12pm and arrange and assessment.









































11/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I stay hopeful that these problems within my home get repaired soon by the Enfield Council homes but as every day goes by I seem to get no response and a continual repetitive reckless behaviour of disregard from their staff!

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



12/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the problems if the repairs team had been reliable in maintaining a motivated response towards the disrepair within my home!   

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I Keep waking up feeling sick from the flu at night-time when I blow out breath from my mouth what should be a warm air into more warmer room temperature air I can see the warm air from my mouth hit the cold within my front room or any other room due to the nonexistence of the heating and non-upkeep of the needed replacement system!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Am upset that's such a large co-operative company such as the Enfield homes and Enfield Council have not balanced out their line of duty’s or tried to fulfilled a genuine need from my heating to get replaced and the damp and to get rectified as to being ok and fine for human inhabitants I continue to do my best in the circumstances that I'm presented with buck’s team to be on a Downward Spiral due to no fault of my own!   

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/12/2015

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/12/2015

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I will be uplifted once the problems are rectified with in my flat by the Enfield Council repair team a burden will be lifted up on my shoulders as I will be able to be self-sufficient and not a Reliant upon other people to live within a dignified standard of home! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/12/2015

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



Nash stayed at mine!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/12/2015

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 113 -117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I got made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes dissertated practice towards their Statutory Duty of conduct towards their clients, because it makes me sufferer every day and night by their staff’s negligence after their intentional infliction of emotional distress that I gets inflicted upon me, in the staff understanding the urgency of me having heating in my home and not correcting the issues of the Damp, Sound Proofing and one existence of the Heating! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

To:

Dr CHONG

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY 1 NIGHTINGALE ROAD

Enfield Directorate Barnet, Enfield and Haringey Mental Health Trust Enfield Early Intervention Service Lucas House 305-309 Fore Street Edmonton London N9 OPD

Goodie Adama

Page Numbers: 29,30

29

I write to inform you that the above-named gentleman has been accepted onto the caseload of the Enfield Early Intervention in Psychosis Service (EIS), and I am his Care Coordinator.

30

We would be very grateful if you could provide us with details of health checks you have carried out for this patient within the last twelve months with regards to:

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The flat disrepair issues of concern that get raised and the additional problems that it causes me now leaves me agitated because of the lack of negligence on the lessee’s behalf!   

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

18/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· 1 X Sim-Text!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I am certain that if something does not get done about the disrepair issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always waking up so cold!  

 

In the background of everything going I finished working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/12/2015



1 X Sim-Text!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/12/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



   1. Josh

  Me 19/12/2015 21:40:59

  Plan

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and show on my garments!  

 

In the background of everything going I started working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

20/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· 1 x Email

Working on the Court Case Defense!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The level of service provided by the Enfield Council and the Enfield Homes teams staff is truly inadequate to the sufficient need services required, for an example when the staff are using the available granted money that comes from the community repair chest budget that gets granted for repairs they do no manage maintain and distribute the selfless cash within the relevant emergency sectors of highest priorities to a reasonable standard and in a practical time scale, as my rented council flats conditions are of the highest priorities but still continues to suffer alongside myself, once I had applied for the staff  to initialize the capital and reasonable persons to rectify the repairs need, so to fix my home in a relevant time period and to a professional standard! 

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

1 x Email Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

21/12/2015

 

· [bookmark: _Hlk527915607]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!

· Debra Came Back Around Here and started again!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Enfield Council Sign up for an Enfield Connected account today /

Page Numbers: 573,574



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Me to Mother Case Defence Asbo /

Page Numbers: 575

“new statement further Steve book_7_01 (1).doc (59.00 KB)”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Me to Mother Case Defence Asbo /

Page Numbers: 576

“new statement further Steve book_7_01 (1).doc (59.00 KB)”



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF SIMON CORDELL /

Page Numbers: 8,9,10,11,12,13,14,15

“This statement consisting of 8 page(s) each signed by me, is true to the best of my knowledge / In relation towards an application for an Anti-Social Behaviour Order regarding myself the defendant Simon Cordell. / 3 Steve Elsmore States;

On the 5th November 2014 at Highbury Corner Magistrates ++”



  Date: Monday, 21 December 2015, 18:25

  Subject: mum something like this

  From: Rewired

  re_wired@ymail.com

  Attachments new statement further Steve book 7.doc (46.50 KB)

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I feel that the Enfield Home and the Enfield Council departments show me negligent in my issues of disrepair, when I deal with them and it is terrible for them to make me live like this!  

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

22/12/2015



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

2 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

22/12/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!



Date: Tuesday, 22 December 2015, 12:00

Subject: updated from:

Rewired

re_wired@ymail.com

Attachments new statements further Steve book_7_01 (1).doc (59.00 KB)

 

Date: Tuesday, 22 December 2015, 14:57

Subject: spelling sorted better

From: Rewired

re_wired@ymail.com

Attachments new statement further Steve book_7_01 (1).doc (58.50 KB)

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I get disadvantage by the Enfield Home and the Enfield Council departments because of the reckless toward my life by them ignoring their stationery duties of care for me!  

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/12/2015



Stain the Mathiyalagan and Debra inclusive of Co got much Worse!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

23/12/2015



· [bookmark: _Hlk527915678]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 23 Dec 2015

Last Amended by Details: 31 Dec 2015

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:87

t/c I spoke with Simon on

07763 043 933

and ask how he was and he told me that he was doing well. He informed me that he has been gathering necessary information / documentation to help him clear his name. He said he was waiting for the court date. I asked if there was anyway EIP could help him i.e. practical things etc. to assist him in his case. Simon thanked me for the offer and said that he was fine and did not need it.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 23 Dec 2015

Last Amended by Details: 31 Dec 2015

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:87

t/c my first call went to mother's mobile and she could not speak because she said she was driving. Mother said she will call me back when convenient.

 

Debra Andrews (Responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 as well as 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 113 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

The Enfield Home and the Enfield Council departments lack of duty of care towards the disrepair problems I face makes me suffer with emotional distress!  

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/11/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

24/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!



· Stain went Away!

 

Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

Their inappropriate repeated Pattern of hate showed me how Unsupported and venerable I get left in!

 

The tenants of 117 and 113 Continued to victimizing me with         

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 111 – 113 and 117 Burncroft Avenue without any form of criminal action once I put them in receipt of their wrongdoings towards me!

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

25/12/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

25/12/2015

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The Banging at me got much worse!

●	Debra Came Back and started again!

●	Stain went Away!



Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments do not support me in regards to fixing the damp and heating issues within my flat and I cannot stand these sorts of disrepair problems within my living conditions!  

 

In the background of everything going I finished working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/12/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

26/12/2015

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The Banging at me got much worse!

●	Debra Came Back and started again!

●	Stain went Away!



Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family off Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I get unreliable promises made to me of agreements of my landlords IN my dissatisfaction and cost of expense out of life! 

 

In the background of everything going I started working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/12/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/12/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!



Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The Enfield Home and the Enfield Council departments still does not make anything happen faced within my own rented home in a fair time so that I do not suffer, like I am!   

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/12/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/12/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!



Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

In regards to the Enfield Home and the Enfield Council complaints departments maintaining the damp and the heating issues of disrepair that I get within my flat I continue to make them aware of the problems and they say that the problems will get resolved but nothing changes in them uplifting my living circumstances!

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/12/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/12/2015

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!



Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 113 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

117 and 113 keep Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

A breach of trust in relation to the Enfield Home and the Enfield Council departments has occurred since they will not take my health into account and fix the problems with the damp and no heating I still take photographs of the damage being caused to the property and my personal belongs! 

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/12/2015



Stain Went Away!

Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

30/12/2015



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The issues that I raise about the damp not getting fixed are of the up most of importance but yet the Enfield Home and the Enfield Council departments do not work in an efficient time scale to fix the issues!

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/12/2015



Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

31/12/2015



· Disrepair

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra got moved into a Hotel by the Council!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5
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Originator Details: 31 Dec 2015

Last Amended by Details: 31 Dec 2015

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:87

t/c I rang Simon and wished him Happy New Year and asked him how he was.

He told me that he has been doing well and no problems except that he has a Court case in February

to clear his name.

However, he told me that he reported a police officer whom he secretly recorded for framing or setting him up. He said at the Highbury Magistrate Court the police officer



Empty!







2016





01/01/2016



Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

2016

Christmas and New Year



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!

 

Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 Continued to victimizing me by: --

 

113 and 117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family off Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I am in the needed of my home getting fixed to a fair and efficient level of standards so that I can continue with my private and family life within it, as this damp is having a negative effect of my way of life every day the problem continues! 

 

In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



02/01/2016



Debra and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/01/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!

 

Debbie Andrews (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Thinking that they will get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 Continued to victimizing me with by waking me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs again when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117- Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

I get made into a victim after trying to address the disrepair issuers with my home after contacting the complaints department with then after receiving no fair service!    

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away! 



1.     03/01/2016 20:05:05

It's Ben g give me a call

 

2.     03/01/2016 22:43:36

Ring me ASAP

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

For all the defending I must do for myself against their fraudulent claims they stole my time and made my constructive planned life Worthless!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I try not to get hurt by the way I get forced to stay treated for such a long time within the damp issues that my flat has and even after I find myself holding on to the belief in a better way of living standards to become a reality for me!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    

 

04/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain went Away!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The staff’s jobs should not have paid them their wages for what they let my neighbours do to me.

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with Stain knocking on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

When I look at the damp conditions in my flat it leaves me insulted to see how I get forced to live my life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



05 /01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!



· Stain Came Back!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

Me letter of complaint about NH’s / Page Numbers: 577,578



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 05 Jan 2016

Last Amended by Details: 08 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers: 86 + 87

8

Notes

87

EIS case & referral meeting:

I gave feedback on Simon. I reported that he still remained adamant that he did not require mental health services.

However, he is happy to speak with me.

Team discussed possible actions -

•	cc to speak with GP and find out if they had any concerns

•	cc to continue telephone contact with Simon

•	discuss Simon again at next meeting



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

My personal life gets invaded because of their criminal actions!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 waking me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The time period the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

06/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/01/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The Banging at me got much worse!

●	Debra Came Back and started again!

●	Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get ashamed to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The disregard for my well-being for my own safety due to the disrepair issues is incorrect and a crime made by my landlords towards me!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/01/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The Banging at me got much worse!

●	Debra Came Back and started again!

●	Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They forced me to suffer when I provided the correct evidence, as they wanted me to go through tortures act of criminal intent caused by them self the staff and members of my neighbours for their own self gain with no compliance to legislation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

All of the Emails I send to the complaints departments do not get processed with the right outcome leaving me to suffer every day of my life!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On 

08/01/2016 

Goodie received a telephone call from Mr Cordell’s mother. She said that she was concerned about Mr Cordell and said that she had been concerned about him for over a year but would not specify what her concerns were. Goodie phoned Mr Cordell the same day he spoke about conspiracies involving the police and appeared thought disordered and thought about conspiracies.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5
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Originator Details: 08 Jan 2016

Last Amended by Details: 08 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers: 86

t/c I spoke with Simon immediately his mother hangs up the phone with me.

Simon appeared polite and pleasant to speak with. He asked me how my Xmas and New Year breaks went. 

He told me that his went ok. 

However, when I asked "what did Santa bring you" he went completely off tangent and spoke about conspiracies and difficulties with the police.

He "rambled" on and appeared to be thought disordered. He also came across a paranoid with delusions about cases, 400 he intends to present to court and win.

He told me that he did not need help. He will only allow me to visit him if I came with a colleague and not a doctor.

I agreed and I told him that I will call him again on Monday or Tuesday to give him date and time.

He denied self-harm or harm to others. There was no apparent evidence of suicidal thoughts.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Jan 2016

Last Amended by Details: 08 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers: 86

I had a telephone conversation with Simon's mother who expressed concerns about him. Mother appeared angry and frustrated that for over a year she has been seeking help for Simon and she has not been heard or listened to. I tried and failed to get what Simon's mother was concerned about. I asked what risks there were and what prompted her to call about Simon today and did not get much from her. It was difficult to speak with her as she was understandably emotional about his son not being helped. There was someone talking over Simon's mother and made the conversation difficult to follow. Mother said she will be taking the matter with his MP and hang up.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They inhibited me from living a normal family life by victimising me with wicked acts of torture!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of enjoyment out of my home at no fault of my own and causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

To explain that I get left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s reckless behaviour within the complaints departments, who do not fix the disrepair issues that I do suffer with unfairly in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep persistent in the circumstances!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They Over-controlled the circumstances with lies to their own reckless neglect towards the law for their own self gain!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery duties but this does not happen to me when the staff are dealing with my case and as a result they leave me to get wrongfully perpetrated!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



11/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/01/2016

 

· [bookmark: _Hlk527916106]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1! / Date+++

UPDATED FREEDOM OF INFORMATION RESULTS FROM ENFIELD COUNCIL/ 

Page Numbers: 288,289,290,291,292,293,294,295,296

“Dear Ned Johnson, Thank you for the reply email and the update. I have other information due to investigations I have done and due to speaking to people within the area. That it was not just the one date in April 2014 there were events at Crown Road. The dates I have been given that”



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They tried their best to make me powerless to cover up the truth!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

As the days in my life slowly fades away while I suffer in my flat with the damp and no heating issues I start to notice how bad the sound proofing issues are as well!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



12/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/01/2016



· [bookmark: _Hlk527916153]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 12 Jan 2016

Last Amended by Details: 13 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers: 86

Email: Briefly mentioned Simon to

Sandra Muschett, 

Senior Social Worker / AMHP and requested if a joint home visit would be possible for second opinion.

Sandra

said she was not available however offered to discuss him if needed after a visit with EIP colleague.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Thinking that they will get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with by waking me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117- Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

I get made into a victim after trying to address the disrepair issuers with my home after contacting the complaints department with then after receiving no fair service!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/01/2016



1 x Sim-Text! Jane

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/01/2016

                 

· [bookmark: _Hlk527916169]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On 

13/01/2016 

Goodie spoke to Mr Cordell to see if he would agree to a home visit that day but said that it was not a convenient time but he was prepared to have a visit at another time.
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t/c I spoke with Simon this morning; it appeared I woke him up from sleep as he sounded sleepy. He was able to hold conversation with me and asked him if it was ok to visit him with colleague who is not a doctor today at 2pm. Simon said that it was not convenient today and asked me to call back tomorrow afternoon to discuss a visit.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Sandra, 

senior social worker / AMHP has offered a joint visit with me to see Simon this afternoon at 2pm.

                     

1.     13/01/2016 12:26:23

Hey its Jayne x

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

For all the defending I must do for myself against their fraudulent claims they stole my time and made my constructive planned life Worthless!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I try not to get hurt by the way I get forced to stay treated for such a long time within the damp issues that my flat has and even after I find myself holding on to the belief in a better way of living standards to become a reality for me!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00

 

14/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/01/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 14 Jan 2016
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Goodie Adama Nursing

Page Numbers:85

t/c to Simon and his mobile was not answered.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The staff’s jobs should not have paid them their wages for what they let my neighbours do to me.

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with Stain knocking on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

When I look at the damp conditions in my flat it leaves me insulted to see how I get forced to live my life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



15/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/01/2016

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

DR D ABIDOYE

DR J THOMAS

DRYCHONG

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY 1-3 NIGHTINGALE ROAD EDMONTON

From

Goodie Adama

Care Coordinator

Enfield Early intervention Service

Lucas House

S05-309 Fore Street

London N9 0PD

Page Numbers: 38

       38

Thank you for your letter dated

       17/12/2015

17th December 2015 

requesting for any information regarding any health checks done for the above patient within the last twelve months.

Unfortunately, this patient has not been seen in the surgery for more than one year. One of our doctors actually called him but he did not want to speak to us and ++

DR. Y Chong MB BS DRCOG



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On 

15/01/2016

He agreed to have home visit during a further telephone conversation with Goodie.
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Simon rang reception

to make enquiries about his referral. I was called to take the call and I spoke with Simon.

He wanted to know why he has been referred to mental health services

I read to him the referral letter from his GP and he seemed to have understood and accepted my response.

Simon explained his circumstances i.e. repeated all that has been documented on RiO already regarding the police and him

He appeared quite satisfied talking to me and agreed to a home visit on Monday at / after mid-day



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Originator Details: 15 Jan 2016

Last Amended by Details: 20 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:85

t/c to Simon to arrange meeting and there was no answer.

Plan

call again on Monday and discuss him on Tuesday at EIS referral meeting.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

My personal life gets invaded because of their criminal actions!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 waking me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The time period the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



16/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

16/01/2016

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Mother RE Simon Cordell Complaint / Page Numbers: 579,580

“Attachments: Louise Brown Jackie Gubby.doc, Louise Brown / Jackie Gubby, I have still not had a reply to my complaint to ASB unit dated the

16/10/2015

Louise Brown your last”



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get ashamed to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue and 113 keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

113 and 117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

 

The disregard for my well-being for my own safety due to the disrepair issues is incorrect and a crime made by my landlords towards me!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 





17/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They forced me to suffer when I provided the correct evidence, as they wanted me to go through tortures act of criminal intent caused by them self the staff and members of my neighbours for their own self gain with no compliance to legislation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

All of the Emails I send to the complaints departments do not get processed with the right outcome leaving me to suffer every day of my life!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



18/01/2016



Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

18/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Sent: '18 January 2O16 --15:31

Email from police

From: James.Flesher@met.pnn.police.uk

Mail to: James.Flesher@met.pnn.police.uk

To: Louise Brown

Subject: RE: Cordell

Hi Louise, Thanks for this - I am pleased, to hear you think Deborah is being properly, supported, and that she sounded better - she was in a right state when we spoke to her last.

Good news that it looks like she might get help to move.

For the camera, we are very, happy to come along for a visit.

I have spoken to our Sgt and as we understand it the ideal course of action is to advise him to remove it in our presence, then if he refuses I believe you can take it down and that should be fine, so long as the camera itself gets returned to Cordell.

Let me know when your best days for it would be and I'll see when we can manage better.

Best wishes, James PC James Flesher 337YE

Dedicated Ward Officer for Enfield Highway I North Cluster NPT Team B I Enfield Borough OCU I james.flesher@met.police.uk I Ward Mobile Number: 020 8721 2903

Follow @ MPS Enfield for updates on what we're doing across the borough!

 

Sent: 18 January 2016 11:03

From: Louise Brown

Mail to: Louise.Brown2@Enfield.gov.uk

To: Flesher James D – YE

Subject: RE: Cordell

Classification: PROTECT

Hi James, I spoke with Deborah Andrews this morning, and the leak issue got sorted over the weekend this was from the flat above, I know nothing about Mr Cordell moving in two weeks’ time, unless she is getting it confused with his threat that he will get her in two weeks’ time?

Overall, I am concerned, that Deborah is not managing and appears to get more confused the last few times I have spoken to her last week and today, she is also feeling that she needs further support by way of supported accommodation. I agree with her as the level of support that St John of God provide is high and the dependency with other agencies is also constant and not something that housing or myself could provide long term.

Deborah was much calmer this morning, and I reassured him that if she has any concerns to contact me.

Regarding the camera he is not allowed it to be train Probably means I will need to visit him to get this sorted, I may request your help with this I don’t fancy seeing him on my own!! (Sorry.)

Kind regards Louise.

 

Sent: 18 January 2016 — 08:35

From: James.Flesher@met.pnn.police.uk

Mail to: James.Flesher@met.pnn.police.uk

To: Louise Brown

Subject: Cordell

Hi Louise, I hope you are well.

Since 15/01/2016 we have had further calls from Debra Andrew relating to the issues she has been having with Simon Cordell.

Given the nature off the calls, we visited Debra yesterday for a reassurance visit.

She said that there has been a leak in the building, causing 'flooding ‘in both her flat and Cordell's flat, and Cordell has been making accusations relating to it, she said that she believes Cordell is leaving his flat in two weeks, which I hadn't heard, but said I would look into it - do you know if that's true by any chance?

Debra said that if Cordell does not leave, she wants to leave her flat and move somewhere else herself.

While at the address we also noticed that Cordell has now installed a CCTV camera which got placed at the top of the internal communal door leading to flats 109 and 111, facing towards the main door of the block. I am unsure whether he's allowed to do this and shall look into it, but just wanted to let you know!

Best wishes, James PC James Flesher 337YE.

Dedicated Ward Officer for Enfield Highway I North Cluster NPT Team B Enfield Borough OCU I james.flesher@met.police.uk

Ward Mobile Number: 02O 8721 2903.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They inhibited me from living a normal family life by victimising me with wicked acts of torture!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of enjoyment out of my home at no fault of my own and causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





19/01/2016



Doctors came to get me!

A complaint got sent to Jackie Gubby from the Enfield Homes Teams!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/01/2016

 

· [bookmark: _Hlk527916249]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Doctors came to get me!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Mother and Me Letter to Judge /

Page Numbers: 581

“Attachments, simon-police-complaint

13/09/2014

doc (30.50 KB) Letter-to-Judge-

18/01/2017

.doc (45.50 KB) Property-Receipt-and-cad-information-for-handing-back-documents.pdf (379.18 KB)”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On 

19/01/2016

he was visited at home by Goodie and Sandra Muschett, senior practitioner. He was noted to be paranoid, grandiose and not eating well. He denied any suicidal thoughts.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Jan 2016

Last Amended by Details: 20 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:85

Unannounced home visit with Sandra, Senior Practitioner / AMHP

Seen at on

19/01/2016

with 

Sandra Muschett, 

Snr Pract. 

He appeared paranoid about people, police especially and had grandiose delusions. Not eating well. No apparent evidence of self-harm or harm to others. No suicidal thoughts.

Simon has installed CCTV at his front door and inside his flat.

Action a€ “referred for MHA assessment a€ “

Sandra

accepted referral	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Jan 2016

Last Amended by Details: 20 Jan 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:85

       t/c to Simon and there was no answer

plan - I will arrange an unannounced visit this afternoon



  Referred to MHA due to concerns by early prevention team about being paranoid, especially about the police and that I had grandiose delusions, not eating well. To which I dispute but do agree with the following no self-half.

 

Goodie and Sharon meeting?

At My flat: --

 

Sent: 19 January 2016 14:43

To: Jackie Gubby'

Subject: RE: Simon Cordell

Dear Jackie Gubby

Would it, please be possible for you to give me a call on 0208 245 7454

Yesterday I got a call from the repair team in regards to a leak my son had in his flat from the flat above.

They had to have a repair team out and shut my son lighting off in his bathroom due to the water leaking into the electrics and blowing out all my son's electrics.

Today I got a call from the council saying they believe the leak is coming from the flat above 113 which would be 117 which is privacy owned and someone would be coming to see my son today from 117. The people from 117 have been to see my son today and have had someone check their flat and they are 100% the leak is not coming from their flat and that they believe it is coming from 113 which is Debbie's flat the person my son has been having trouble with for over a year now and the council have done nothing about this.

The people from 117 have tried to speak to 113 but she won't open the door for them to see where the problem is coming from.

Just a little while ago my son saw Debbie care worker and he spoke to them and told them again, what has been going on and he cannot take it any longer, the care worker told my son that Debbie will not even let them into the flat any more.

Something has to be done as this has caused my son heath to go downhill badly and this cannot go on anymore, I am getting no replies to any complaints that have gone in and the ASB team are doing nothing. I have booked a date to see my son’s local MP also now as this is having a huge effect on my son's heath, and due to the council doing nothing I don't know where else to turn any longer. I have just called the repair team and spoke to a lady Linda, who has tried to call 113 Debbie and could not talk to her so she is sending a letter out to 113 Debbie,

Regards

Mother

 

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

To explain that I get left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s reckless behaviour within the complaints departments, who do not fix the disrepair issues that I do suffer with unfairly in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep persistent in the circumstances!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



20/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

20/01/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They Over-controlled the circumstances with lies to their own reckless neglect towards the law for their own self gain!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery duties but this does not happen to me when the staff are dealing with my case and as a result they leave me to get wrongfully perpetrated!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



21/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

21/01/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01/2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On 

21/01/2016 

Sandra Muschet had a telephone conversation with Mr Cordell’s mother. She said that Mr Cordell had been harassed by the police for a number of years and that his preoccupation with the police was based on reality. She reported that Mr Cordell is not eating, not going out and has poor self-care.
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Last Amended by Details: 21 Jan 2016 18

Shiwajee Rama Nursing

Page Numbers: 83

Call from Enfield AMHP office of MHAA arranged for

22/01/2016

at 11am.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Jan 2016

Last Amended by Details: 21 Jan 2016

Monowara Ahmed Social Worker

Page Numbers:84

ENFIELD AMHP SERVICE

Entry by

Monowara Ahmed 

(duty amhp).

Received a request for MHA assessment from the EIS.

•	Arranged the assessment tomorrow 

22nd January

 at 11 am.

•	Dr All Al-Allaque 

and 

Dr Al Bazaz 

Section 12 approved Dr are attending.

•	HTT - informed spoke with 

Sharon

the Admin she took the referral, however, the duty AMHP would need to contact the HTT tomorrow morning to confirm which staff is attending from the HTT.

•	Amal

from the EIS is attending as a second worker.



•	Bed manager

Raj 

is informed for the bed.

•	Ambulance/PSS booked for 11.30 am, the CAD number is 1839





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Sandra Muschett Social Worker 

Page Numbers:84

ENFIELD MENTAL HEALTH AMHP SERVICE

Please note that Simon has a dog called Lady so arrangements will need to be put in place to ensure that the dog is cared for.

The building has a code which his mother has details of - so contact her first.

T/c to Loraine Cordell mother on 0208 245 7454 and had a long conversation. Loraine said that Simon has been 

unwell for many years 

and was assessed in 2014 but not detained. She said that his fixation with the police is 

factual 

as he has been harassed for many years. He has a history of attempted suicide when he was in young offender a€™s prison when he was 16 years old and had to be moved to a high secure unit.

Lorraine said that Simon is not eating, poor self-care and is not going out.

He uses cannabis and has a history of using LSD. 

Loraine does not object to him being detained but does not want he to known that she has been talking to us.

Door Code: 0123

Lorraine has agreed to look after Lady if Simon is detained.

PLAN

Mental Health Act assessment to be arranged for 

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They tried their best to make me powerless to cover up the truth!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Slamming their own living room, door closed!

 

Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

As the days in my life slowly fades away while I suffer in my flat with the damp and no heating issues I start to notice how bad the sound proofing issues are as well!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

22/01/2016



1 x Doctors came to get me!

A complaint got sent to Jackie Gubby from the Enfield Homes Teams!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

22/01/2016



· [bookmark: _Hlk527916382]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On 

22/01/2016 

An attempt was made to assess Mr Cordell under the Mental Health Act. Mr Cordell was angry that he had an unannounced assessment. He spoke about feeling targeted by the police. He spoke about being arrested numerous times and had a curfew from the police. He refused to give the assessing team access. He initially spoke rapidly but more slowly as the meeting went on.
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Amal Pomphrey Nursing

Page Numbers:81 + 82

8

Notes

82

From:

Pomphrey Amal 

Sent: 

22 January 2016

13:55 

To: 

Muschett Sandra 

Cc: Clark Simon

Subject: 

RE: Telephone Message I have had a very lengthy conversation with Simon.

He starts quite calm however soon descends into a conversation in that he feels persecuted and paranoid against the police, the govt, and his upstairs neighbour. He was tangential, thought disordered, grandiose and difficult to follow at times. 

Quoting parts of various acts and reading out letters.

Asked me what are my objectives? 

Who visited, the names?

Concerned that the police may be coming. 

Who referred
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Sandra Muschett Social Worker

Page Numbers:82 + 83

8

Notes

83

ENFIELD AMHP MENTAL HEALTH ACT SERVICE

Dr Al-Allaq,

Amal (EIS)

and I visited

Simona€™s home 

for the purpose of undertaking a Mental Health Act assessment. Simon was very angry that we had attended unannounced stating that when I last visited, I did not say I would come back and that he felt he was forming a good working relationship with the team. 

He went on to say that he has been targeted by the police who are stopping him from working. He described organising
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Last Amended by Details: 22 Jan 2016

Amal Pomphrey Nursing

Page Numbers: 83

From: 

KhatunTahera

Sent: 

22 January 2016 

12:41

To: Pomphrey Amal

Subject: Telephone Message

Simon Cordell had called raising concerns regarding an unannounced visit with two females and one male today.

He felt very threatened and intimidated and would like to make a complaint about this incident.

I mentioned that you will be calling him after your assessment this afternoon and record the conversation.

I told him that we are a service to support him and not making him any other way.

If you can please kindly give him a call back on 0208 245 7454 Thank you

Tahera Khatun



It is said Simon presented himself as paranoid, suspicious and grandiose with flights of ideas, clear evidence that he is suffering with a mental disorder to which I totally dispute.

Section 135 issued as Mr Cordell not allowing access to his property.

Team was not allowed due to another meeting I had planned.

 

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I stay Insulted, by their treatment towards me: Is the truth to how I got left by them!

 

I get restricted in errors, at ever complaints department that got opened so to protect all persons in a neutral manner when addressing issues with any parties involved!

They pressured me into disposing of the right to life!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



23/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

23/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

This has left me Cheated out of my life and at my own expense!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

The disrepair issues and sound problems get washed away and not corrected but the Enfield Council and the Enfield Homes departments out of my cost in life of health and wealth, when they must get kept up to the correct standards! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

24/01/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



25/01/2016



1 x Doctors came to get me!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

25/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



1 x Doctors came to get me!



Section 135 was served at my home address not the 

22/01/2016 

and I was assessed to be well and the conclusion made by the team was not to detain me. The minutes of the meeting are on CD and a copy of the transcripts are available at the bottom of the letter.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The evidence supported by the prosecution and police is falsely, incorrect!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

 

I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to respect my rights to equality by complying to their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair time!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



My birthday

26/01/2016



1 x Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

1 x Subject Access Request under the Freedom of Information Act!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

My birthday

26/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· My Birthday



· Highbury and Islington allowed

A team of Doctors to get access into my home by issuing a warrant to Monowara Ahmed to cover up the 1st Asbo and what gets allowed to happen to me illegally, who is an officer of the London Borough of Enfield.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On

26/01/2016 

Mr Cordell phoned Amal Pomphrey, early intervention worker. He said that he had been contacted by a housing officer who had “threatened to get the mental health team out to see him”.



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 624,625

To whom it may concern: 

I am writing this letter to confirm I do give my mother Miss Mother my authority to speak, write, 



· Data-Protection-Request	

582,583

Subject Access Request Info:

Sent: 26 January 2016 14:10

From customer services re Simon Cordell

From: Laura Goodson

To: Louise Brown

Cc: Jackie Gubby

Subject: Simon Cordell O2O8

Burncroft Ave

[SEC=PROTECT: INVESTIGATION]

Hi Louise, Jackie, Mr Cordell called this afternoon requesting to speak with ourselves in regard to his case against his neighbour I am sure you know the details however;



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 26 Jan 2016
Last Amended by Details: 26 Jan 2016

Amal Pomphrey Nursing

Page Numbers:81

In addition, Simon said that he would be happy to meet with me to show me recordings and data. He does not want doctors or the police visiting.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 26 Jan 2016

Last Amended by Details: 26 Jan 2016

Amal Pomphrey Nursing

Page Numbers:81

Message received to call Simon.

Called Simon on his mobile. Asks after my welfare.

He went on to say that a

PC Steve E

And

Steve from the civic are in collaboration. He has had a call from

Louise Brown

(he asked me write down her name) making threats to get the MH team out to see him.

Says his neighbour is victimizing him. Doesn't want the police or MH team visiting him to say he has anxiety.

He spoke of writing constitutions, he has incriminating evidence. He has things in black and white that are being used against him.

He was pressured, thought disordered and difficult to follow. He again mentioned

HIV

but could I not make any sense of what he was saying as it was rambles.

I have spoken with the AMHP office and I understand a warrant has been granted and a police risk assessment has been forwarded to the police along with the warrant and a date is now being awaited.

I shall email AMHP office to alert them to my conversation today.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 26 Jan 2016

Last Amended by Details: 26 Jan 2016

Mr Anthony Manning Social Worker

Page Numbers:81

telephone contact with housing, the housing officer are

Jackie Gubby

And

Dawn Allan

02083758131

Dawn will need to know when the assessment is planned and they can arrange a lock smith.



· Highbury and Islington allowed a team of doctors to get access into my home by issuing a warrant to Monowara Ahmed to cover up the 1st Asbo and what got allowed to happen to me illegally, who is an officer of the London Borough of Enfield.



· My Birthday!



Sent: 26 January 2016 14:10

From customer services re Simon Cordell

From: Laura Goodson

To: Louise Brown

Cc: Jackie Gubby

Subject: Simon Cordell O2O8

Burncroft Ave

[SEC=PROTECT: INVESTIGATION]

Classification: PROTECT – INVESTIGATION.

Hi Louise, Jackie, Mr Cordell called this afternoon requesting to speak with ourselves in regard to his case against his neighbour I am sure you know the details however; he did say that his neighbour is making noise when he undresses.

He did go on to mention an incident that resulted in both himself and his neighbour in an awkward position when he attempted to help her move her bed. Mr Cordell is expecting a call back this afternoon.

Kind Regards

 

26/01/2016

Mr Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

Enfield Council Housing: Enfield Council: --

Anti-Social Behaviour Department: --

To Whom It May Concern: Subject access request, please supply the information about me, I am entitled to under the Data Protection Act 1998 relating to all information that Enfield Council’s, housing department and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department holds about me.

This would include all data that has been given to the Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department by any government body.

If any data Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department done via telephone calls please supply copies of recorded information and all telephone calls that I have had with any member of Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department, please supply copies of recorded information any information and data that Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department hold about me, this would include data you have been given from any other persons or establishment.

Any Information that Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department has gathered about me.

Any data that have been made up from data you have been given and any data you have on this file would include letters, emails reports sent and received about me, this would also include any data that the police have given Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department and any reports sent to the police from Enfield Council housing and Enfield Council Anti-Social Behaviour Department. If you are withholding any information I have asked to please make me aware of this and the reason as to why the data is being denied.

I have included with this request an Authority Letter so that you may send the information to my mother, Miss Mother email address and speak to her on my behalf about any information, her email, address is: Xxxx

If this subject access request has been sent to the wrong department please can it be sent to the data protection officer so that my request can be dealt with?

I believe there is a cost of £10.00 for the information due to reading your website and once all the information has been gathered I will be informed of how to pay this. Please email my mother, Miss Mother details of how to pay this cost her email is included above.

If you need any more information from me, or a fee, please let me know as soon as possible.

It may be helpful for you to know that a request for information under the Data Protection Act 1998 should be responded to within 40 days.

If you do not normally deal with these requests, please pass this letter to your Data Protection Officer, if you need advice on dealing with this request, the Information

Commissioner’s Office can assist you and can be contacted on 0303 123 1113 or at www.ico.org.uk

Yours faithfully

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I got wrongly, accused of the Asbo allegations and treated unfairly by my neighbours and The Local Council and housing teams!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I signed an agreement to upkeep my conditions in my tenancy agreement and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



27/01/2016



2 x Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

2 x A complaint got sent to Jackie Gubby from the Enfield Homes Teams!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/01/2016

 

· [bookmark: _Hlk527916491]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!

· The Banging at me got much worse!

· My Birthday!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Data-Protection-Request /

Page Numbers: 582,583

“Please supply the information about me I am entitled to under the Data Protection Act 1998 relating to:”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Simon Cordell Authority Letter /

Page Numbers: 584

“To whom it may concern: I am writing this letter to confirm I do give my mother Miss”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Jan 2016

Last Amended by Details: 27 Jan 2016

Hugh Briscoe Social Worker

Page Numbers:79 + 80

79

Notes

80

mha asmt set up for 10.00 on Wednesday 

03/02/2016

 at client’s home address.

police snt to attend.

warrant available at amhp office.

s.12 

Dr. al Allaq 

& s. 12 

Dr. Albazaz 

to attend.

care coordinator made aware of plan and agreed to attend.

door code to block 0123.

according to 

Sandra’s 

note dated

 21/1, 

Simons mother has agreed to look after dog "lady".

I spoke to mother on 020 8245 7454. she said she would be willing and able to care for dog, if Simon goes into hospital.

she indicated very strongly that she believes Simon is being harassed



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Jan 2016

Last Amended by Details: 27 Jan 2016

Hugh Briscoe Social Worker

Page Numbers:80

Call received from safer neighbourhood team (snt) Sgt 

mark Aldwinckle 

020 8345 1124. he said police snt not available until wed 

03/02/2016

in discussion, we agreed that although mha asmt needs to be carried out as soon as possible, there does not seem to be anything which is escalating any risk presented by Simon, at this time, we agreed that given police snt knowledge of client and ongoing quite frequent contact with him, it would be useful to have local snt staff attend to assist on the occasion of this mha asmt - rather than other police officers who are not familiar with him.

we discussed issue that Simon has a dog, and that it would be possible for him to use dog as a threat against staff wishing to enter his property. 

Sgt Aldwinckle 

said police would equip with "bite back" spray, which they may use to calm threatening dogs.

we agreed 10.00 on Wednesday 

03/02/2016

as date for mha asmt to set up.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Jan 2016

Last Amended by Details: 27 Jan 2016

Hugh Briscoe Social Worker

Page Numbers:80 + 81

80

Notes

81

amhp service sent risk asmt and court report to police on 

26/1.

amhp has also received email from 

Amal

raising further concern and asking amhp service to escalate matter of arranging mha asmt.

10.00 - I spoke with

pc James flesher 

Enfield highway 

snt 020 8721 2903 and explained further concerns as outlined in

Amal’s email from yesterday, he said the responsible snt officer

Sgt mark Aldwinckle

 is due in at 14.00 and he will attend to the matter of identifying police availably, and contact amhp service - number provided.



To: Nicholas.Foster@Enfield.gov.uk' 

Subject: Re: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell Attachments:

Simon_Cordell_authority_Letter_26¬01¬2016.doc;Data¬Protection¬Request.doc  

 

To Whom It May Concern

Please see attached letters in regard to my Subject Access Request under the Data Protection Act 1998.

Regards

Mr Simon Cordell

Miss Mother

 

Sent: 27 January 2016 12:34

From: Louise Brown

Mailto: Louise.Brown2@Enfield.gov.uk 

To: Sarah Stumpf

Cc: Yvonne Stacey; Bola Quadric

Subject: RE: Debra Andrews

[SEC=PROTECT] Sensitivity: Confidential Classification: PROTECT

Dear Sarah, Thank you for your email and updated information.

This incident yesterday, I am assuming that this is a different incident from

15/01/2016

where Mr Cordell approached Ms De Pola?

Please can you confirm if this was reported to the police, and if this was not why?

This is harassment and can be treated and reported as a criminal offence. Yes, this is a separate incident to

15/01/2016

The police were not called as a crime had not been committed and Barbara was able to walk away without Mr Cordell is trying to prevent her or following her.

In relation to Deborah please, can you confirm if your concerns for her welfare are being reported back to the mental health team prior to this email (I do appreciate that Ebola has been on leave for a few weeks) Yvonne has copied Bola into the same communication as yourself and expressed concerns? Debbie has also contacted Bola.

I am receiving if not daily calls from Deborah or every other day, with the¡ explaining to me that she feels she is not coping at all; she is looking to me for reassurance. Deborah has expressed that she is not managing independent living and would like to go back into supporting accommodation. Supported living is something Bola would need to arrange.

Can you confirm that you have reported your concerns for Debbie’s welfare to the mental health team?

Please can you confirm if she has expressed this to staff at St John of God? Also, please can you confirm if you feel that Deborah is not coping at present? If so, has this been reported to the mental health team?

As you are aware, Debbie has said that she is not coping and I understand that you are in the process of providing a report in order to facilitate Debbie’s move. Can you confirm that this has been completed and if so, what the next step of the process is and how long this is likely to take?

Also given the current hours that currently allocated to Deborah if this is suitable in this situation for her need?

If I recall this was expressed at a SOVA meeting that this should be extended as her needs are becoming greater?

We are requested and funded to provide 6 hours support per week (3 hours twice a week for shopping).

Bola is responsible for increasing the care package if Debbie is assessed as needing more support.

With regard to the Safeguarding plan I do feel that a mental health strategy meeting needs to take place as issues beyond our control will also have a direct impact on the wellbeing of Deborah. I am rising this directly with George Benue Bolas manger.

My understanding was that Bola had already raised a safeguarding alert?

Regards, Louise.

 

Sent: 27 January 2016 12:34

From: Louise Brown

To: 'Sarah Stumpo'

Cc: Yvonne Stacey; bola quadri

Subject: RE: Debra Andrews [SEC=PROTECT] 

Sensitivity: Confidential 

Classification: PROTECT.

Dear Sarah,

Thank you for your email and updated information.

This incident yesterday, I am assuming that this is a different incident from 15/1/16 where Mr Cordell approached Ms De Pola?

Please can you confirm if this was reported to the police, and if this was not why? This is harassment and can be treated and reported as a criminal offence.

In relation to Deborah please, can you confirm if your concerns for her welfare are being reported back to the mental health team prior to this email (I do appreciate that Ebola has been on leave for a few weeks?) 

I am receiving if not daily calls from Deborah or every other day, with her explaining to me that she feels she is not coping at all, she is looking to me for reassurance. Deborah has expressed that she is not managing independent living and would like to go back into supporting accommodation.

Please can you confirm if she has expressed this to staff at St John of God?

Also, please can you confirm if you feel that Deborah is not coping at present?

If so, has this been reported to the mental health team?

Also given the current hours that currently allocated to Deborah if this is suitable in this situation for her need?

If I recall this was expressed at a SOVA meeting that this should be extended as her needs are becoming greater?

With regard to the Safeguarding plan I do feel that a mental health strategy meeting needs to take place as issues beyond our control will also have a direct impact on the wellbeing of Deborah.

I am rising this directly with George Benyure Bolas manger.

Regards Louise Brown

Anti-Social, Behaviour officer

Community Safety Unit

This message has been sent on behalf of Stacey.

 

Sent: 27 January 2016 18:20

To: Nicholas.Foster@Enfield.gov.uk 

Subject: Re: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

To Whom It May Concern: 

Please see attached letters in regard to my Subject Access Request under the Data Protection Act 1998.

Regards

Mr Simon Cordell

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They trapped me by their wrong doings and failed me by not protecting me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fixed in time!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/01/2016

 

· [bookmark: _Hlk527916566]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Re Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell /

Page Numbers: 585

“Please see attached letters in regard to my Subject Access Request under the Data Protection Act 1998”



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They involved knew that I got left alone due to the breaches of my human rights getting violated by governing representatives and took advantage of my life!

 

The tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 waking me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My flat is not safe for me to live inside of because of the toxins and mushrooms created from the damp in my bed room!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



30/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

30/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The evidence supported by the prosecution and police is falsely, incorrect!

 

The occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 and 113 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 and 113 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to respect my rights to equality by complying to their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair time!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



31/01/2016



Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

31/01/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me got much worse!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I got wrongly, accused of the Asbo allegations and treated unfairly by my neighbours and The Local Council and housing teams!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

I signed an agreement to upkeep my conditions in my tenancy agreement and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



01/02/2016



1 x Enfield Councils and Staffs Own Correspondents requested by a Subject Access Request – Freedom of information Act!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Feb

Last Amended by Details: 05 Feb 2016

Hashi Nath Social Worker

Page Numbers:79

Enfield AMHP office

Enfield AMHP office

T/C to Housing Officers 

Dawn Allan

And

Jackie Gubby

a€“ 0208 375 8131 a€“

no answer.

A message has been left for both officers to return my call.

T/C to Civic Centre to Housing estate to inform them of the MHAA for SC 

03/02/2016 

@ 10am. Informed by admin that the line was busy and try to contact another number 0208 379 1327.

T/C using 8379 1327 

which goes through to Civic Centre and not directly to Housing services.

An email has been sent to

Dawn and Jackie and

cc to

Sandra





Council 

New month

Sent: 01 February 2016 14:36

From: Louise Brown

To: bola quadri; George bemire

george.benyure@beh-mht.nhs.uk

Craig Susan

Subject: FW: Debra Andrews [SEC=PROTECT]

Sensitivity: Confidential Classification: PROTECT.

Dear George & Bola,

Thank you for your email, I only copied you both, as there is other information on Mr Cordell, urgently, needs to get sorted.

I received an email informing me that a mental health warrant had gotten granted to Mr Cordell.

This will cause greater issues; especially, if he gets released back into the community.

My fear is; this will, indirectly cause further distress for Deborah.

A plan needs to get put in place with full consideration.

Please, can an urgent mental health strategy meeting hold regarding Deborah Andrews, given the above information and the urgent need for full consideration in this case due to the complex needs and issues with both clients, who got known to your services and tenants of Enfield Council?

Deborah is contacting me if not daily every other day these calls are coming through at all different days and times.

She is informing me that she is not coping with everything and wants to go back into supported accommodation; she feels frightened and vulnerable. I must confirm that it Deborah stating she is not coping as I am not in a position to make these decisions.

When I speak with Deborah asking if she is attending her appointments she states that" it is a quick jab, in and out no one is speaking with you, regarding the management transfer, this is still being prepared and waiting to get heard by the panel, I am waiting to hear the next available date for this.

It got explained when I suggested this action may be a route forward this is not a quick process and all elements need to get considered.

It is unnecessary for Ms Andrews too currently go into emergency accommodation either.

This case will get assisted by moving Ms Andrews; however, this may not resolve all the concerns or the overall future welfare of Ms Andrews.

Transferring Ms Andrews into another independent accommodation without, assessing her current needs and the full support required should to get considered before this happens, as moving she may not solve all of Deborah Andrew’s concerns. She is only going out when SJOG are visiting, however they were only allocated 3 hours per week.

More recommendations need to get put forward to provide a comprehensive package to support.

 

Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They trapped me by their wrong doings and failed me by not protecting me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

113 and 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that there behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Debbie bangs when she is drunk with the occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fixed in time!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



02/02/2016



1 x Doctors came to get me!  “Audio Transcripts”

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/02/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Came Back and started again!

· Stain Came Back!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016

Date of initial referral: 21/01.2016

Date of assessment: 03/02.2016

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

34

On

02/02/2016

Mr Cordell phoned Amal Pomphrey and advised that he had been told that a warrant had been granted. He was clearly aware of the planned Mental Health Act assessment.

Information obtained from reports from Mr Cordell and his family to mental health services. Not independently verified.

Social: Mr Cordell was the victim of abuse by a paedophile ring and this led to him having contact with CAMHS Safe project for a number of years, he has not spoken about the abuse for many years. Mr Cordell’s father was violent towards him. He was placed in care as a teenager. He separated from his girlfriend in 

2014

Mr Cordell mother has regular contact with and helps with shopping. Mr Cordell’s grandmother was diagnosed with bi polar affective disorder and schizophrenia, she was treated with Schizophrenia. She died from cancer in 

August 2014.

In 2014 he was bailed for burglary.

In 2015 he was made subject to a 5-year Anti-Social Behaviour Order for organising illegal raves. He not allowed to enter industrial or disused premises between 10pm and 7 am. 

He has reported that he has a long history police contact since he was juvenile. His contact with the police mostly related to theft and driving offences.

He lives in a one-bedroom council flat and is in receipt of Employment Support.

Psychiatric History: 

Mr Cordell tried to hang himself at the age of 16 when in a young offender’s institution and needed to be resuscitated. He was moved to a secure hospital and kept in seclusion on a number of occasions.

He has reported that he was regularly by a psychiatrist called Dr Caplin from CAMHS "the safe project".

Mr Cordell reports there was a second occasion where he tried to hang himself when in a cell after he was sentenced.

He attended the Accident and Emergency Department at the North Middlesex Hospital after drinking liquid nitrous oxide with an intent to die.

35

hallucinating after taking LSD. He was not followed up by mental health services.

He was assessed by Dr Jarvis from the Enfield triage team.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Feb 2016

Last Amended by Details: 03 Feb 2016

Annette Tumalu Nursing

Page Numbers:75

ECRHTT

Assessment with

Beatrice:

T/C from

Margaret AMPH, MHAA at 10:00AM, HTT staff to attend;

Please call AMPH in the morning to confirm the meeting address below.

Rendezvous point: ***** Shaftesbury Avenue and Green Street***	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Feb 2016

Eatally Last Amended by Details: 02 Feb 2016

Mrs Bibi Eatally Nursing

Page Numbers:75

Bed Management

Phone call received form Enfield Duty AMHP Maggie requesting for bed. Warrant Sec135(1) to be executed tomorrow morning @ 10.00am. His name is on the bed Management board



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Feb 2016

Last Amended by Details: 02 Feb 2016

Margaret Garrod Social Worker

Page Numbers: 76

Simon rang the AMHP office and it seems following a discussion and he needs confirmation of the evidence that he is less well as this was not his impression from is care co-ordinator. He may agree to allow access.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Feb 2016

Last Amended by Details: 02 Feb 2016

Margaret Garrod Social Worker

Page Numbers: 76

Enfield AMHP Service - Mental Health Act assessment details:

03/02/2016

Date: 

03rd Feb 2016

Time: 10.00

Rendezvous point: ***** Shaftesbury Avenue and Green Street***

AMHP:	Sam Curtis

Mob: 0208 702 6108

1st Doctor: Dr Al_Allaq

Mob: 07950 558455

2nd Doctor: Dr Albazaz

Mob: 07726 334034

Second/co-Worker: Amal Pomphrey

Mob: 0208 702 3134

Estate officer Dawn Allen

Mob:07506 287 139

Locksmith: With Dawn Allen 

HTT: Yes, aware of RVPoint

NR: Parents Tel/mob: Father Ben 07415 388 734 Mother Lorraine 0208 245 7454 Bed Manager aware? 0208 702 5550: Yes Aware *Ambulance: PSS Ref: Not yet booked S135 Warrant +

Police Safer Neighbourhood team 

SGT 

Mark Auldwinkle 

0208 345 1124 

Please tell them of Rendezvous Point and request they bring

Bite Back Spray for the dog	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Feb 2016

Last Amended by Details: 02 Feb 2016

Amal Pomphrey Nursing

Page Numbers: 76 + 77

76

Notes

77

From: Pomphrey Amal

Sent: 

02 February 2016 

15:07

To: Muschett Sandra; 

Antao Marie

Cc; Clark Simon;

Kripalani Mukesh;

Morgan Debbie;

Curtis Sam

Subject: 

RE: Telephone Message

Importance: High

Dear all,

He told me to take notes, told me to take down the time and date of our call.

I have had a very irate call from Simon Cordell. He says that he has been



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Feb 2016

Last Amended by Details: 02 Feb 2016

Sandra Muschett Social Worker

Page Numbers:77 + 78

77

Notes

78

Email sent,

Dear Jackie,

Thanks for your email regarding the above mental health act assessment which is scheduled to take place on 

03/02/2016

at 10.00am.

Could you confirm that a locksmith will be present to secure the property?

The Approved Mental Health Act Professional (AMHP) will be 

Sam Curtis 

and his mobile number is 0208 702 6108 and this is an NHS Trust mobile number.

If you have any concerns please do not hesitate to contact me.

Regards

Sandra Muschett

Email received from 

Jackie Gubby - housing

Hi Louise

Simon Cordell Burncroft Ave

Have you been liaising with?

Anthony Manning

on this one, can you advise on the force entry with Police presence. I understand that he has an internal metal gate installed. Looks like we have a date for the 

03/02/2016

at 10am

Thank you

Jackie

Jackie

Jackie Gubby Housing Manager



A Home MHA assessment got completed and Simon got assessed as to be not detainable .

This is the wrong date in the report?

On the 02/02/2016 is when they used the section 135 warrant to come to my home with police. On this date I been at home and had no visit of the medical team, as for this was the date when the section 135 of the Mental Health Act

The Beeping sound starts of interview:--

"Muttering"

Simon: all of your people are not coming into my house.

"Muttering"

Mother: Three two doctors and one social worker.

"Muttering" "Continues."

Mother: How do I turn this television down?

Katie: I am not sure.

Mother: Simon it will not work out when you are talking outside.

Katie: Simon stops shouting.

Simon: I want to go through all the corruption.

Katie: Simon, Simon.

Katie: Mother! how do you shut the door.

Mother: Shut what door.

Katie: That door.

Mother: Oh hold on, how do you turn this down I am turning it up.

Simon: How are you all doing welcome to my home, I am not too happy.

Sam: There is a few of us, I am afraid!

Simon: I understand.

Sam: Where is the best place for us all to sit?

Simon: Take a seat anywhere you are all welcome to sit anywhere there are seats available for everybody.

Sam: Then we will explain why we are here.

Simon: I am not impressed with your "referring to Elan" I see you and meet you before and I see what happened to you before.

Mother: How many people are coming in what's needed, to make this assessment.

Mother: The police said that they will wait outside.

Unheard voice:

Katie: No he didn't.

Mother: No he didn't he said that the police would wait outside.

Sam: OK.

Simon: I am not impressed with how use lot are using your Mental Health powers to obtain, a warrant to come into my house under false allegations, stating of facts that are not true to get it.

Simon: you may take a seat anywhere you are welcomed in now and like to take a seat.

Sam: OK.

Simon: You got welcomed in now like I would rather you lot take a sit rather than I take a sit.

Sam: OK.

Simon: Take a sit, sir please.

Mother: No Sam, can I talk to you for a moment you said the police was waiting outside.

Simon: The police are not coming into these premises, you’re not coming in, and you can get out.

Sam: Simon.

Simon: It’s a breach of conditions.

Simon: I am explaining to the police.

Katie: You will get nowhere.

Simon: Because right now I got conflicting cases going on with the police, and I do not want that having an effect on the ongoing because of this.

Mother: His got serious issues with police cases at the moment.

Sam: Could we leave the door ajar and have the police at the entrance, is that OK with the police officers.

Sam: Yes, just leave the door open with the police not coming in, OK.

Katie: His exaggerated because of the police.

Simon: That is correct in practice and that is how it should be, that is professional.

Sam: OK.

Sam: OK.

Sam: OK, sure.

Sam: So Simon the reason that we're here today is that concerns have go raised.

"Noise in the background made."

Sam: Oh what's that?

Katie: Oh it's all right, it part of the printer.

Sam: OK.

Sam: A bout your Mental Health and we have gotten asked to carry out something called a Mental Health Act assessment, so were her to decide whether or not you need to get  detained.

Simon: Section 1 or 2 or 3 and maybe a 4 of the act in an Emergency.

Sam: Err yes.

Simon: I understand your procedures.

Sam: In order for that to happen and we have decided nothing yet that is why we want to talk to you.

Simon: There is no way that you can decide without being able to make an assessment off the case.

Sam: Lets just explain the legal situation first thing you can do you hip hop or so myself.

Mother: Let him, just talk to Simon.

Sam: Two Doctors so there is:-

Doctor: Albazaz

Sam: and~

Doctor: Amin

Simon: How you both doing.

Sam: For in order for the section to go ahead, they would both need to make medical recommendations and I would need to agree.

Sam: Err but we really just want to find out about how your mental health is two days.

Mother: So who are all the other people?

Sam: They are from.

Aman: I am from the Mental Health team.

Simon: So I met you the other day, and I spoke to you on the phone and I got through, I got

large concerns about yourself.

Alean: Yes OK.

Simon: Because this is how I will prove that you put wrong statements of facts in to get this yesterday I spoke to you and I spoke to you two days ago and did I not say to you and you said too me, at 14:22 I got you on the recording and I will play your voice to you in a second.

Mother: You do not need to.

Simon: And I would like you to honest did I not say to you that you got allowed access to my house whenever you would like on the phone last week and the week before.

Alean: Yep yes and that is in your notes.

Simon: So how has this court order got obtained under the grounds that I have not given you access, the form got filled in and when you fill that form in to get this court order its supposed to get filled in their statement off facts of truth and that gets said under oath to a judge, someone has filled that incorrectly and you have just, absolutely, admitted that I have said that it's OK for you as I have given you permission to come into my house now.

Simon: So that court order is a breach of violations.

Sam: That is the other thing we got a warrant to come into the flat.

Simon: No the warrant is self is valid by a judge, but the fulfilment of that warrant is incorrect.

Simon: Am I correct in practice, madam.

Alean: You have said that I can come to the house the issue is seeing the doctors.

Doctor Xxxx: We came last week, and you did not allow us in.

Mother: Hold on can I, say something.

Simon: May I say some think to you two days before that before you attended my premises for a month prior I had a gentleman phoning me called Goodie, I was speaking to him and we was making good relations.

I liked this persons attitude I liked how he was talking too me, and I thought maybe this person might help me prospect and go forward in my life, so we where building good relationships.

we arrange a meeting for him to come around to my address his says OK his coming round his going to bring a friend a colleague, I said that is perfect he said his bringing Sandra with him.

They both coming to this house and I invite them into my home.

It was tidy and it smelt clean they check the fridge and that then they took a sit down on the chair.

Sandra sits where your sitting today yes Allan two minutes latter her phone rings she gets up and she walks Into the hall way and then she is on the phone in the corridor yes this door is slightly, left ajar and Goodie took a seat here.

I talk to Goodie and I showed him my business plan and I started to show him things that I am doing in my life and things like how I am going to help this community and I am going to be a good tenant and resident of the United Kingdom, he seemed happy and said that he was amazed, I am amazed Simon, to see the good things that you are doing and to see all the management systems and to see all the files that you have here.

Five minutes latter the woman walks back in and she goes Goodie we got to leave, so she stops the interview that me and Goodie are having and they both leave the premises.

Two days later Goodie says to me, hold on before he left I shook hands with Goodies and Goodie said: when I get back in four weeks I am going to be your case handler Simon.

I am going on holiday and in four weeks, I am going to come back and I am going to visit you: in four weeks, I said Goodie that will be nice to see you again in for weeks, yes, OK.

Simon: Two days latter you’re self Alan and another woman named Sandra turned back up to my front door unannounced, the woman who was so rude, when she come in and cut our interview.

Katie: No notification at all.

Simon: She writes no notes down, she took no information.

Katie: Why did you not contact him?

Simon: now can I speak to yourself and I explained to you lot at the door that I do not feel comfortable that you have turned up un-announced, I have got a visitor coming to my house and I do not want them to know my personal life, right now I am trying to make a good impression of my self to people and not show them that you are here, this could be a business prospect or a business chance I might have in the future, so you lot might tarnish that chance for me by being here, so please can you make your self announced when you're turning up to my address, which is fair and you took offence and you threatened me I have you on camera as well because I explained to you that you was on it and I said to you, you said too me, that I will get an order and I will bring the police and come into your house I said you do not have the right to use your Mental Heath powers like that.

Doctor Xxxx: I think I explained to you that where not disputed to be the facts I told you if you not allow us access.

Mother: But he has allowed you access his allowed two sets of Doctors.

Doctor Xxxx: Not too me.

Mother: No but he allowed two doctors.

Simon: No let him speak, let him speak because I will listen to him no go on sir.

Simon: Sorry mother.

Katie: No stop.

Doctor Xxxx: I told him that I am the independent psychiatrist, and we were there to carry out a Mental Heath assessment and you insist that we only talk to you outside and you did not want us to come in so we told you.

Katie: So should you not notify him beforehand.

Doctor Xxxx: with the mental health assessment, we do not need, I do not have to.

Simon: They do not have to the amp do not have to do that because they're two separate bodies.

Sam: Si I think if you got complaints about what has happened up till now that is fine and you

can make that.

Simon: Procedures.

Simon: No it's not just complaints its you are in my house right now under a statement that this woman has clearly, just said to you has gotten filled out wrongly, and being handed to a judge to breech my private and family life.

Sam: Well we have used the warrant to gain access today.

Simon: Yes but she is admitting that that warrant has been full filled wrong.

Simon: She is admitting they filled it out wrong so to breach my Human Rights.

Sam: What I would like to focus on is your Mental Health at the moment and if you need any help with your Mental Heath and what is going on with you, can we talk about that for now Simon?

Simon: Sir I am happy to talk with you, sir I am happy to talk with you, I am happy to talk to a degree with yourself and I am just going to go this with you.

Sam: Because how what is your own view about your Mental Heath.

Simon: My own, Health, my Mental Health, I am of good Health right now I am of good mind, body and soul, right now if you would like to see the work that I am doing I will show you what I am committing myself to every single day I can show you what I do myself, I feel an offence with the way things have gone because I was building good relationships with Goodie there two separate departments and one does need to refer the other one to yourself to come into this house Sharon has not been.

Mother: Sharon,

Simon: Sharon.

Mother: No Sandra, sorry.

Simon: Has not had permission of the department of Simon Clark, whom is the manager and Debbie is the manager of the other one they did not have the correct protocols in place for Sandra to be able to go and get this court order, but even low I will continue with what you are saying lets just forget about that it's finished.

Sam: At the moment you are talking quite, fast, I no there is a lot of strangers that have come into your home and it must be a difficult situation.

Simon: I will speak fast.

Sam: Is this how you.

Katie: He is frustrated.

Sam: But is that, is this the usual self?

Simon: This is how I will find myself and I will explain my self, if I find somebody who is of a higher profession and gets paid the living wage the same as you do when and got the education took to be able to look after my self or another member of the public I respect you the amount off time it would have taken you to do that and the hardship it would take for you to get that stage so I know that I am educating my self and that I am of a lower education to you so I believe that you should be able to understand and keep up the pace your time is valuable to your self and valuable too me, so I want to use that to its most efficient as possible if you want me to slow down and speak to you slower.

Sam: If you could slow down because it would also show us that ability to be calm because that would make us be able to understand your mental Heath at the moment.

Mother: Yes but he speaks fast.

Sam: He always speaks very, so this is Simon's usually personality.

Mother: Yes he speaks fast.

Simon: I might be a bit happier in general.

Sam: Yes this is a difficult situation right now I appreciate that right now.

Simon: What is a difficult situation right now?

Sam: The Mental Health assessment.

Simon: The only difficult situation is the that this is being pared off on too me, in such a way, when I am sitting here right now every day working my hardest righting files to look after every other member of the public and I am being treated, differently, I am an equal to your self’s and we are all equals.

Doctor: We can understand all that we can understand all of that, but there Is concern raised about you that is why we are here, to assess the situation to see how and if you need any help or if we could offer any help, that is the reason too, why we are here.

Sam: How is your sleep at the moment?

Sam: Sorry to interrupt you Doctor.

Doctor Xxxx: So it is because there is concern about you and that is why we are here.

Sam: How is your sleep at the moment?

Simon: But why are their concerns about me at the moment if I have not spoken to my doctor in years and use lot are the only people that seem to have that concern and that concern got based on this gentleman who has come to my door and I never gave him access.

Doctor Xxxx: No before that.

Simon: Before that, the only other concern was that you lot came here on the 8th December 2016 and there was no issue there I explained to your self's and everybody got comfortable and you all left me and if there was a concern, you would have raised that yourself s as professionals.

Doctor Xxxx: Tell us about your neighbours.

Simon: My neighbours I got a letter of every single one of my neighbours here right now I got a letter from my next doors I got a letter of them, I got a letter of every person here now saying that I have lived here for eleven years.

Doctor Xxxx: Please allow me to talk to please when we talk, listen to us and we will do the same to you.

Simon: Yes for sure year for sure OK.

Doctor Xxxx: Yes please, yes so there is concern about you regarding the neighbours you feel that the neighbours are harassing you.

Simon: Who?

Mother: No that is totally, wrong.

Sam: I think it would be better if you let Simon talk.

Doctor: No let him sort this.

Simon: The only issue that I have had with my upstairs neighbour.

Doctor: No please let him talk.

Simon: The only issue that I have had with my up stairs neighbour is that she is under your team of assessments, she accepts money from you and she is supposed to have a net work in place such as your self's, now I have been living in this house for eleven years she moved in here seven years ago, when she come here she was already an alcoholic the alcoholism takes perception takes over the perception off her Metal Heath she was paying for her self to be drunk, you lot have got duty of care of her, she would not get a liver transplant in them situations that is why she does not really get much help at the age she is of your self's I expect because there is other people who deserve the chance a lot more than what she does.

Sam: Have you had any difficulties with her.

Simon: Now what she does I have not had no conflicts with her.

Sam: OK.

Simon: But I have always helped her I pick her up and take her shopping when she would have her stuff coming in and I would lift her shopping upstairs, I would carry it up to her house I would see her and I would always be polite to her and say hello, blah, blah, blah I would lend her a £10.00 I would never let her In this house because I could feel something was wrong with her yet.

Katie: She used to knock and ask for money.

Simon: She used to knock on my door every day knocking, knocking, and knocking.

Simon: My last girlfriend used to be so paranoid for 13 years because of the amount she was knocking on my door and she is another female but I would never let this woman into my house I would keep her at arms length I knew that she was an alcoholic so I would keep a few beers in my fridge for her I do not drink alcoholic myself I am t a total.

Doctor: Have you ever had any conflict with her have you ever threaten her.

Simon: Why would I threaten her I would never threaten another person.

Doctor Xxxx: Never.

Simon: I got a letter of her right here that I am the best neighbour in the world I will show you them.

Doctor Xxxx: Were.

Katie: She is causing problems.

Mother: He is having problems with her in the sense that.

Simon: She won't leave me alone.

Mother: basically, she won't leave him alone.

Simon: She keeps stalking me under the criminal justice act 1997.

Mother: She keeps putting the letters through his letter box.

Doctor: OK.

Mother: And basically, I have been trying to deal with the council with that and there is a year's worth of emails.

Simon: And she is always drunk.

Doctor: What is the content off the letters?

Simon: I have some here, right now loads of them.

Mother: she is sorry, she is sorry for

her behaviour of keep on banning.

Simon: No I am total I like to look after other people.

Doctor Xxxx: We understand that In the past we have had some anti depression with depression and you.

Simon: I do not think that there is a person in this room that has not felt depression once before in their life's them self's.

Sam: No, No that's right.

Doctor Xxxx: No, No talking about Mental Health issues, so you had depression.

Simon: When I was a kid, I hard upbringing in North London, Enfield but as you can see here right now, I have worked hard to keep myself up a float.

Doctor Xxxx: Yes, yes, that is good.

Simon: I keep myself clean I keep myself with everything I need.

Doctor Xxxx: Have you taken any medication?

Simon: I got no need to take any medication.

Doctor Xxxx: Not in the past Simon.

Simon: No I have never taken medication.

Doctor: Have you ever taken any medication?

Doctor: How was your desperation cured?

Simon: How was my depression cured, I meet and let the beautiful people in my life and they have helped me along the road and every time somebody else might go somebody else new might come along and help me.

Doctor: And has recently, had you been feeling low in mood and depressed?

Simon: Recently, I wanted to get my civil liberty's back because they have got tarnished by the police because a section 63 what to a degree what they done is set me up for being my friends to black boys funny and I then knew that I could have not committed the crimes that I am being accused me of and another police officer knows this and he is coming as a witness a superintendent is coming to talk.

"shh"

Doctor Xxxx: What crime are they.

Mother: We do not want the police to hear.

Simon: Listen there are serious issues there in a lot of trouble.

Sam: I mean we are not here to talk about all the criminal aspects, we are really concerned

about are your mental.

Simon: I am Mental.

Sam: What I want to do.

Simon: I am defiantly, not mental.

Sam: Questions that we ask everybody to help us understand your mental Health at the moment do you, have you got any racing thoughts do you find your thoughts going very quick.

Simon: No all I do is working every day on my business plan if you want to see that I will show you.

Sam: that is fine and answer, their questions afterwards.

Sam: How is your sleep at the moment Simon?

Simon: I sleep perfectly, 8 hours a day some time nine hours a day and that is at the most and I stay up latter in the night, I work better on the computer at night times when It is quite and every body is not making so much noise and there is not so much banging about because I am doing a lot of writing so I stay up late some times it can change I can stay up latter at nights but I then come back to the day time and make sure that I manage and everything my life so to make sure that all my paper work and ever think Is In correct order, like what I need to do, then I can go back to my place of work my place of comfort

which is there sometimes?

Doctor: Are you eating?

Simon: yes I am eating.

Sam: how is your appetite are you eating OK and any I no you said.

Simon: I am a size 36 jeans.

Sam: Are you feeling any low mood at all?

Simon: I want my civil liberties given back too me.

Mother: His a bit stressed, but it’s due to the court case.

Sam: OK.

Simon: A Section 63 should not be, I basally won my case in court and I won it In court and the judge knew I won it because the facts of the matter are a section 63 you must have trespass for it's a key element for that law to exist, I do not have tress pass on my criminal record so I explained this to the judge so she said do you know what you are right, then what she done, was said: do you know what you are right then what she has done I got the transcripts what she done was breaching my human rights she told me that there is no difference between private air and public air.

Mother: No know what she actual turned round her exact words was that, basically, the applicant the case got based on illegality by the applicant.

Simon: They darkened my name in the newspaper.

Mother: Yes.

Sam: Yes.

Sam: I just popped out to the police officers to let them know everything is all right so the only other thing, sorry to Interrupt that so the only other thing have you threatened any cops so I know you're stressed at the moment has it ever effected you to the point, where you have felt life Is not worth living or other things.

Simon: No I want to continue with all the things that I am writing, I when I show you what I am writing.

Sam: OK.

Simon: Wait a second I got to wait for my computer to turn on.

Simon: Then you might be able to understand me.

Simon: This Is all the things I have been doing in my life I have been building a festival I been building my constitution, learning everything that I need like getting all the systems that I need In place the health and safety files all of my food safety all the files I need to look after any other person all the support programs that are in the areas and stuff like that that can get done every think is all categorized then I got all like adult and youths files and all my congiguuancey plan I got everything that I need I got all my disability rights and all the rest of it.

Doctor Xxxx: Can you tell us exactly, what your work is all about.

Simon: I built a festival, and I built err a website and that website is going too; basically.

Simon: Built a company that I can manage that is a worth it and I will be able to.

Katie: Is an entertainment company.

Simon: Yes it’s an entertainment company.

Simon: But at the same time; I built a charity; basically, I got the business directory and what I have done is written a constitution I wrote the memorandum of articles and articles of association so what I can do is define different people in different areas so rather than just having a community hall where someone like a government would sponsor to the public or to somebody a team of people of beatifies, so I made my website so I can have six different beatifies "Directors" in different places across London.

Doctor: How long have you been building?

Simon: I have been building my company for about 10 years in total it takes time like the website.

Mother: Well his been building it.

Doctor: Hold on please.

Doctor Xxxx: How have you managed to get any jobs.

Simon: What do you mean within the website?

Doctor Xxxx: Any where.

Simon: Yes I have had jobs, but it was in slow little pieces and I got shut down by the police as I explained, in the transcripts I got a judge saying too me, that I have to have permission to have private party's like in my house.

Katie: It’s an addiction.

Mother: I am sorry does anyone want a cup of tea or something.

Sam: And team: No were fine thanks.

Doctor: What do you do with the big printers?

Simon: There for part of the company.

Simon: There for graphics.

Simon: I will show you now.

Katie: You know the sign writing that you `put on van’s .

Sam: Oh yes, I know.

Sam: It for poster's and things.

Katie: yes.

Mother: Yes posters and flyers and all that type off thing.

Sam: And like things for a festival.

Katie: Yes.

Mother: Yes.

Sam: OK.

Simon: No what It for is I got my catering trailer and so forth, which is going into my catalogue and is over there.

Sam: yes.

Simon: There are loads of sections and it is a bit hard to through with you.

Simon: You can have a look at it yourself; this is what I have been doing.

Sam: Hmm.

Simon: This is what I have been doing, this is the formation off the company which has to go to the commissioner and the director for CIC Company, now what this does is show how I am going to register the company and my interest in the company and how I would do it.

Simon: This is a description off company in which it intends to help.

Simon: Too Smooth's business directory it is a CIC Community Interest Company Association representing residents living in the whole of the United Kingdom and those who are signed as a member to its online functions, this got achieved by governing its members who will get signed into the  use of the Too Smooth Business Directory and form. Too Smooth Business Directory gets hosted within the World Wide Web.

Simon: I will show you it I got a business directory, and I got my own LTD company section, what I will do is donate the business directory section to 6 directors.

Doctor Xxxx: So what your company can do is help people in the whole of the United Kingdom and those who are signed a member to it functions.

Simon: Yes that is correct.

Doctor: So who gave you the authority to do such a thing?

Simon: Who gave me the authority?

Simon: Who gave me the authority if I own my own building its up too me, if I want to sponsor it, if I wanted to sponsor you some think I got the right to sponsor it if I own it it is up to me.

Simon: I own my own website I built the code behind my own website.

Doctor Xxxx: No sorry I am just asking you how you can delusion that you can represent the residents of the whole United Kingdom.

Simon: What it does what you can yes this is the form that you can have I will show you quickly, now yes what you have to do is have to fill out this form here, now what I am doing is letting six other people help manage my company.

Now normally, you would have them six people defined in one area which would be just this area but because I got the internet and I am governing the internet I can have six separate directors one for this borough one for this estate one up in south, then one there and that means that there all managers in different areas, so that makes it so that I have a constitution and defined what sections I want, because I am not governing just one building like the old community halls used to do I have done the whole of the United Kingdom.

Simon: So now I got six people that are all directors that will all have access to a section of my business directory now what they have is they have the power to give the rest of the residents on the estates a login now they can all long in and it has a face book link and the rest and they can click on that to the Donor cause to be a Donor to any cause selected so one person say there is 33 boroughs in the surrounding areas I would have 6 of the boroughs that are company directors yes so this will be one my mum would hopefully be one I would be one for these estates and there would be another one for another area and another one for another area and they will all have log-ins.

Sam: So it is a way of expanding your business.

Simon: No it's not a way of expanding my business what it does is expand a Business in the Community, not for myself. because what I do is give this to beneficial which is the commissioner of charity's for England and Wales, this is who I am writing this to now asking him or her and showing them this is my proposal to you this is what I built and this is how I want to help people and with this I will be one of the first people to govern the internet and I will sponsor my business directory to the people and that is how I move on.

Doctor: And then what is the benefit of this business of the people.

Simon: I will show you what they can do this is coming along and they can add a business card to a business card directory so that they can show other people their business new starting business and existing company profiles.

Mother: Here let me show you the website.

Simon: Why just let me just do what I am doing for a sec.

Mother: Then you can show them the business directory.

Simon: Look if you would like to take a read through it, but it is not something that will take five minutes, it has taken a lot of work and a lifetime of work at that, so to be able to build it for the people exactly, how i want it done.

 I am rewriting Glastonbury and others management system' and this means I am looking at the big people behind me and how they archived what they wanted to achieve I am achieving exactly, the same goals, but I am just doing it today in today's modern world and that is it.

Sam: You mentioned before that before all of this happened that you was getting on well with Goodie is that some correct Simon, how would you be if you did not go the hospital today, would you get prepared to meet with Goodie again?

Simon: If I did not go to hospital.

Simon: Well year I would be happy to meet Goodie again but it depends under what grounds there is no reason for me to worry about meeting him over than the fact being that I am just a good person doing the correct things.

Katie: Is he not on leave at the moment.

Woman: In the background: Yes.

Sam: Yes I understand Goodie is on leave at the moment.

Mother: He is on leave.

Mother: He has already agreed to meet Goodie again.

Sam: OK

Simon: "Referring to the doctor" If you would like to read a bit more sir, you just seem real interested and I love it when people are interested in my work yet. 

Sam: I am just going outside to see how the police are.

Mother: If you show him the website.

Simon: He would, probably, understand a bit more.

Simon: Have you seen the website before?

Katie: No one would.

Simon: OK, I will show the website now.

Katie: Basically, you can hire out sound equipment.

Doctor: So why have the police stopped him.

Mother: and what he wants to do is community events, he has done a couple in 2013, like he has done Ponders End festival with the council he done, Lock to Lock.

Simon: what I own at present is an LTD company which Is Too Smooth Ltd, which is my Hire of provisions company now what I want to do is keep Too Smooth Ltd as an umbrella company I want to be able to maintain my limited foundation under that and manage a charity in co-Hurst it Is for the community, what they can do is advertise in the business directory its like118 but It is a digital business directory.

Doctor: So the charity is a business directory.

Simon: Yes that is what it is.

Simon: And what they can do is you can come along and advertise your business, what you would do is set fee and that money will go to a chatty bar at the top and It goes to the local community.

Simon: This is another folder that I have built this is a charity that I have been building.

Simon: And this is also what I have been building for Bliss a sponsored walk that I have been building for a company called Dem's working alongside Bliss.

Simon: "Referring to another binder".

Sam: Simon I just wanted to ask you a few more and I know its 100 questions and you got all these strange people In your living room, but if I could ask you a few more questions, do you?

ever hear voices when no one is around.

Simon: No.

Sam: And the police I know you got these ongoing court cases and I do not want you to talk about the specifics of them, but do you think the police have a kind of conspiracy going or something going on with the police:

Simon: I will show you one or two things that are going on at the moment.

Simon: These are the letters going on with Debbie I will go through a couple off them with you so you can see a bit off everything that we have talked about.

Simon:  Take a look at this “I show letters of Debbie."

Mother: Keep your voice down Simon.

Simon: The National call centre is a million pound centre, yet and Met cc time stamps can't go backwards. For other start what colour am I , Can every one answer me what colour am I mixed race would everyone agree that I am mixed race or light skin for a start year now I would like to show you one little snip lit, here this is a 999 call.

Mother: Sh.

Simon: This is a 999 call, and this is what I have got accused of, caller states on the day there were about 20 people pulling into this estate, I was in this house on this date yet I could never have done it, I could never have done It, I have not even done a house party for nothing for years, caller looks like they're planning to an illegal rave, caller states they have brought in alcohol and carrying decks, caller states they are carrying box's.

Katie: Who's that at the door?

Mother: I am just doing it because he is talking about the court case.

Katie: His not doing anything wrong.

Simon: Please stop for a Sec.

Simon: Caller states he can see them bring boxes into the building and states there defiantly all there.

Simon: Caller states they are all males and females and are all white people.

Katie: They're trying to listen to you outside.

Mother: They're coming in and they can hear him.

Simon: All white people.

Mother: You're trying to hear what he is saying and talking about his accepting a court case.

Doctor Xxxx: Yes that is bad.

Simon: So that is impossible for me to have done as I am mixed race.

Simon: So that is one bad quite think yes, but let me go to something else that is even worse that is a bigger problem yet.

Sam: I would Ameal your part of the team could Goodie come.

Ameal: It could be the way Goodie could come here or you could come to them.

Simon: Then what does this do this tarnishes my medical record, then when people what to see me looking after other people in life, it looks dead, Because right now I got the cleanest name in the world apart from the police darkening my name in on the website to which I have not because I have the transcripts I will prove that in a couple of weeks.

Sam: But Simon it won't all this is.

Simon: but I will have a clean name again, and I do not want my name on no mental

health charts.

Sam: But.

Simon: It won't all this is.

Sam: There is a difference between people carrying out an assessment to see if they have a Mental Health problem.

Simon: Yes but this is an assessment right now.

Sam: Yes this is an assessment.

Simon: But what we are talking about is as if I have a problem and now you want me to go to meetings.

Sam: No but to have a proper understanding is whether or not, you got the illness.

I need to see you a few times and for you to see a doctor.

Simon: Do you understand what that would do to your career if someone were to do that to you right now saying that, would put you under if someone come along and done that to you and your living, right now her then that would tarnish the rest of your career

Sam: Unnecessary Simon because there is a difference between.

Simon: I am working hard.

Sam: I can see you have a really strong business face. What is there a difference between you being assessed and people cheeking that you are OK?

Simon: But it will not be the same as every time you have already done this. Same: No all I am saying is that is a few, perhaps have a meeting with one off the doctors in Goodies team.

Simon: Why would you want that from me?

Sam: Because doctors have a Pacific skill to do a proper further assessment.

Simon: Well I feel that is what you done today and you know that you are intelligent and you know that you will leave me.

Sam: Well but I think it.

Simon: And you will know that I am healthy as anything.

Sam: Well I just think that tit is just not in your want, it will be in a period of times over a period off time.

Simon: So you say I need another assessment then another one in a few months, what you're telling me is that it will not tarnish the rest of my life.

Sam: No because it may not be.

Simon: So I will not get my medical record and it going to say Simon should not look after 50 kids today because his slightly, mentally, ill.

Doctor: Simon.

Sam: Simon is not having a diagnosis which has some different thought no one was diagnosing you with any mental illness at this point there has been concerns raised so it is just a matter of people wanting to do a further assessment and this is part of it and what I think we would like to do after today is for you to see someone.

Simon: I will take your advice for a little while.

Simon: As long as you're not sectioning me and you are not a doctor.

Doctor: Simon, Simon because of all the things like this you could get shot up again "Muttering" from the services if the team follow you and see you for a couple I do not know for how long.

Sam: If you do not see people and they have just got these concerns the people will just worry about you.

Simon: But there is no reason to worry about me.

Sam: Well it is just because they haven't had the chance the opportunity to do a report and assessment.

Simon: I got my court case coming up soon and I cannot wait to prove my innocents and then finish the rest of what I am doing and put every one right once justice gets done I will be happier more than I am.

Doctor: So this is it you are most likely most likely most likely you will get discharged at the end of this if they cannot prove that you are mentally, ill.

Sam: Health services in the future, they can have a look and they will receive a copy of the assessment OK, what I need to do is just have a quick chat.

Katie: His had no problems in his life.

Simon: Yes I have had no problems in my whole life and I am 35 years old.

Sam: That is fine.

Katie: It is just how everyone going about it if you go about it the wrong way you will get defensive and that has happened.

Sam: Yes I can understand that people coming into your room with some really negative issues from mental Health services.

Katie: It is not just that.

Sam: OK.

Katie: It is not just that this guy has gone mad.

Katie: It was unnecessary to bring all the police today to be honest.

Sam: I know well, I walked into this situation for the first time today.

Katie: There dread, so you know no previous.

Sam: Previous.

Sam: What I would like to do is just have a quick word outside with the doctors just to quickly, decide what we want to do and come in and let you know which will take a couple of minutes

OK.

Sam: OK.

Sam: Simon we are just going to pop outside with the doctors for a couple of minutes and then we will come back and let you know the outcome of the Mental Health assessment OK.

Simon: You have left your bag here.

Sam: I am coming back in I am not leaving it, but you can hang on to it, I am sure it will stay safe here.

Doctor: Have you been out on your motorbike?

Simon: No not for a little while now.

Mother: No he has not been using it.

Simon: I have just been staying indoors and relaxing for a little while, but I have kept it as an asset to be able to sell when I need to make some thinking constructive with it.

Marry: Simon my name is Mary I am one of the senior parton’s in the home treatment team.

Colin: I am Colin

Simon: How are you both?

Marry: Both of us work in the home treatment team.

Simon: It must be a hard team to work in some time.

Mother: Can I ask a quick question.

Marry: Yes.

Mother: Err due to the conditions that he got put under by the police he will not go out because he feels low the police are, constantly, on him and he's worried.

Katie: Is worried that he will get put into prison.

Mother: So he will not go out until all of this appeal is over with and every thing else and he gets his life back.

Simon: I have gotten set up, and I have done nothing wrong.

Katie: Simon, Simon, Simon.

Mother: His got an assessment tomorrow with ESA and his no going to go up there until it is there anything the mental health team can do.

Simon: Have you got the warrant.

Mother: Yes.

Mother: And can say can you write on that and give us a copy that It never got executed and that he allowed you entry.

Sam: I suppose the best thing to say, well it is up to you, you let us in so I can suppose we can say that and then send it back to the court.

Katie: Yes.

Mother: Yes but can I keep a copy of it please.

Sam: Yes will give you a copy.

Mother: Yes wonderful, thank you.

Simon: Would use lot like a drink.

Marry: No thanks.

Gentlemen's voice: In answer to your question and I do not have a clear answer "Muttering"

Mother: No it is not basically, he is on six conditions at the present moment until this goes to the appeal.

Katie: It is not a curfew, but it is because he may not go to places.

Mother: Like to go out down the motorway after 10:00 pm his not allowed onto industrial estates and can't even stop at a petrol station `

Simon: I have been looking at her for over three years and I have not even got found guilty or arrested.

Mother: His got an appointment tomorrow I have contacted them and said that it will need to get rearranged and I told them that he was getting an assessment today.

Marry: Yes.

Mother: Hmm you suggested that I have contact with them.

Marry: Hmm, Hmm.

Mother: And basically, they asked me to update them today as too, what is going on err, they're open till 8:00 pm tonight.

Marry: Hmm.

Mother: High bury and Islington.

Katie: High bury.

Marry: Islington.

Simon: I am barred from the whole of the central London.

Mother: Err the building because it is classified.

Katie: His not allowed in any form of industrial estate like you know where. Salisbury is and toys r us Great Cambridge RD he can't go to the McDonald's after 10:00 pm or anything.

Simon: I cannot go MC Donald's or any think. "Muttering"

Simon: If I go into any night club I need permission any night club if I walk into a house party and you got more 20 people in your house I can go to prison the problem is normal you have got private air and public air I got freedom of speech in this house this is my private air and that Is what I believe this is our human right and what crated our statues of liberty's as human beings, now what they have done because the buildings are in side there treated as people private homes and that Is their way of living so now what they have done is breach all my human rights and all the rules and regulations and say that private air and public air are the same and that is what they have do to give me this application.

Simon: Now what the judge has written is she has written I may not have no private birthday party's in this house today if I give you an amp and you take an amp to your house if you have 20 people listening to music on that amp in your house then I can go to prison I full fit for your actions

Carl: Does it say 20?

Simon: Yes.

Katie: Yes.

Mother: Yes but that is written in the section 63.

Simon: But they're not allowed to do that in a house in a house I allow as many people as I want like normally, you can have as many people as you want in here.

Simon: Section 63 is for outdoors unless tress pass has taken place, but they want to use it in to do me I am standing up for everybody.

Mother: It’s absolutely, wrong and there is an appeal, but the appeal taking

Marry: If it is your own place you can do what you want.

Katie: No, his not allowed, under the.

Marry: What is that a section 63.

Katie: I do not know the sections I know what the Asbo restrictions cover.

Sam: Hmm Simon I will shore that you are pleased to hear, that you are not going to get put under a section of the mental health Act today. Cheers in the room:-

Sam: You are not going to the hospital what would in courage you to do is to meet up with goodies and see the doctor in the Goodies team because what I think is If we got some thinking on file to say that there has been an assessment no Mental Health illness got found, so next time someone phones up we got that on our record because if you get some contact to say that there is concern about Metal Health we have a duty of care to check what is happening.

Simon: A duty of care.

Sam: So have the assessment getting out of the way.

Simon: So now that you have said that this is exactly, the point that I wanted to raise her up stairs your team has a duty of care of her, now these letters are the letters that she has been writing me, I was in a 13 year relationship and she was stalking me, following me around but I never paid her too much bother too me, because I did not have all the court dates and orders on me so I was not in my house all the time.

Simon: Eventually, anyway I broke up with my partner and this woman wrote me letters suddenly, this shows how drunk she was and her mental state of mind in the letters.

Simon: She is like dear Simon I thank you for you support through alcoholism.

Simon: So she is admitting that she is always drunk.

Simon: I was a where that I knocked on your door and borrowed money approximate £7 around 8 times.

Simon: So you can see that I am always giving her money.

Simon: I am always giving her money.

Katie: That is because she is asking for it.

Simon: Yes she is knocking on the door.

Simon: And then she is like I do not have the way or the means of stalking you.

Simon: So she clearly, understands that she is stalking me and I am saying to her please can you stop what you are doing to me, she keeps writing it when she is drunk, it is my life.

Simon: Now because of the case I am spending 24 hours a day in my home, do you know what she does, sir she comes here and she gets the tap in her flat that the manufacture intended it to get built for a purpose and that is not in the way she uses it, what she is doing is sitting there at the tap and I mean she sleeps at the tap " Description of her using the tap" going bang, bang, bang what it was like is someone, had turned the pressure up by the stop cock.

Doctor: Can I stop you there please.

Simon: What it is I can not even take my cloths off in my own home as she will stamp and follow me bang, bang, bang, bang on the floor all the way into the bathroom.

Mother: He has so many witnesses I been trying to get the council to help with no luck.

Sam: Have you raped I mean, surely, the housing officers know that the.

Mother: I have been I have been.

Simon: the police will do nothing.

Mother: I have been trying to deal with it, I have gotten emails upon emails upon emails that I have sent begging the council to deal with lady upstairs.

Mother: Even when I am here she follows me into the bathroom.

Simon: There are loads of them here she writes me so many letter so many letters.

Simon: Yes and none of my friends can take their clothes off in this house or nothing `because of what she has been doing.

Mother: It feels like she is continuing on top of your banging.

Simon: What she does every time she hers a computer keyboard, what she does is she will stand there and she will; (Mr Simon Cordell makes a loud banging sound.)

Sam: And it sounds like there is no sound proofing here at all low.

Mother: No there is not.

Simon: I cannot even work in this house because of her I mean I have been sitting down in this house for the last year still just waiting for her to stop banning and this can cause my sleep pattern to mess up a bit from time to time still.

Sam: No I am fine, I am fine.

Mother: And I got emails upon emails asking the council to address it because it is not fair on him, he feels as if he has no privacy in `his own home.

Simon: Look Simon, thank you I think I have sorted it and I believe you and would bend over not to make your an emissary of you life sorry I can not see leaving just the wedged head board.

Katie: There are plenty of people who have been here she has done it too me.

Simon: This is how drunk she is when she wrote this.

Katie: You can hear her.

Louise Brown: Do you live in this block too?

Katie: No but I am always here I am, here a lot and I am also here a lot when mum is not here I mean a lot of things have happened.

Louise Brown: yes.

Katie: So it is not like he is making things up as it has gotten seen by a lot of other people and no one does anything as it is a council place for him.

Katie: I even told him that he should move away from here.

Louise Brown: Hmm.

Simon: But do you know what she means by the wedged head board yes like I said a Christmas last Christmas I brought her a box of chocolates yes and I gave every one in the block a present yes times where hard for me as this time because I had not been up too much because I had been on curfew for two years all ready at that stage yes in this house Simon so I brought t them their box's of chocolates then In a couple of months later in February she did all this banging on the tap on purpose and stamping bang, bang, banging but just before that she knocked on my door one day and asked me to go up stairs into her flat and help move her bed out this was the first time I had been into her flat I have not been in that flat for years since she has lived there but I still went up there as a gentleman I went up there and I went in to her house and the house smelled right it was clean but it did not just smell clean so I felt funny as I am one of them people that as if "She is lazy why is her house not clean" how could she invite me In to her house like that so I quickly moved the bed fast and UN-done it and got it out of the house and got out and got straight back to my own house yes and that is why she wrote that funny bit about the head board .

Simon: You are being the best neighbour in the world Debbie and this is the sort off letters she keeps putting into my front door.

Mother: Even the council `has turned around and said that she has a fashion-nation with my son, but there not doing nothing and it's driving him, he cannot even go into the toilet and have a

bath as she is on top of him banging continued.

Louise Brown: Hmm OK.

Mother: Even when I am sitting here and I go to the toilet and she does not even know that it is me and she does the same too me, and It makes you feel and the council are really not doing nothing about it what so ever.

Louise Brown: Hmm.

Mother: He knows that she has got problems.

Louise Brown: And this has been going on for how long a long time.

Mother: A year.

Louise Brown: Oh right.

Mother: And I put a complaint in because Dawn Alean is his council officer.

Louise Brown: Yes.

Mother: I was making phone calls and saying to Dawn Alean, please try to address this you know please it's going to far now.

Louise Brown: Yes.

Mother: And she wouldn't come out she wouldn't deal with it and wanted Simon to come up and visit her and basically, I put a complaint in and the they said that their going to put it over to the anti social team and they wouldn't do anything then a Louise brown took up the case after months of not doing any think and I am writing emails upon emails and then they come out she did not take one note and he has video tapes recordings and every think and you can hear it and you can hear the taps were she was using the taps and they had the pressure up so high the noise that come into his flat was terrible the noise she was just turning it on and of on and of on and of.

Mother: He could not even sleep propel.

Louise Brown: How old is she Simon?

Simon: She is four years old now.

Mother: How old is Debbie.

Simon: Oh she is about 12 years older than me I would say.

Louise Brown: 12.

Katie: Oh what the dog.

Simon: Oh no the dog is four, four years of age.

Louise Brown: Arr.

"Muttering" 45:14 till 45:34

Katie: She might be older than that.

Mother: And like I put a complaint in because the Anti Social Behavior team was not dealing with it and they was not taking the issue seriously, and that got put in October of last year and we have not heard a thing, so I keep asking them when are we going to get a response from the formal complaint that got put in because you are not addressing thing correctly.

Louise Brown: And nothing.

Mother: nothing she phoned because I think she made a mistake, because he phoned Louise, and it now I mean Debbie was going off constant banging and he could not work or any think and it is annoying to him so he phoned Louise up and he always gives out my number so she phoned me by mistake and I turned round and said to Louis I said I said She said is Simon Cordell there I said no who is it she said it Louise Brown.

Louise Brown: I am Louise brown.

Mother: Oh So you are Louise brown can you tell me why you have not responded to my formal complaint I sure you have and I know.

"Muttering" and I have not deleted them err, yet in another email you will have a response fast and directly, but it is still going on now and it is now February and sill nothing .

Marry: No response.

Louise Brown: It can take up to four months latter.

Mother: Yes I Know.

Louise Brown: Any way.

Mother: And I have even been up because he has knocked on her door a few times when she was bad and really banging the council has

"Muttering" So that you do not hear it so badly, so bad when she is constantly, banging.

Mother: I mean, even the other day he had his entire bathroom ceiling flooded, and it knocked his entire electric out and he had to call the Emergency.

Louise Brown: Yes the Emergency.

Mother: And he went upstairs to say to her you have got a leak, and it is all Flooding through my bathroom then and then the council come out and then she well it seems she has cleaned the mess up.

Louise Brown: Hmm.

Mother: And they have re-laid the whole of her pipes like they have re laid his heating because they were having issues with the heating systems so they re-laid the pipes over the wall.

Katie: You can see them on the walls over there.

Louise Brown: Yes.

Mother: And he turns round, and they turned round, then they phoned me and they said has the ceiling dried out yet as they had to disconnect the whole light.

Simon: My bathroom light is disconnected right now.

Mother: And.

Louise Brown: Yes.

Mother: And then I contacted them back the next day, and I said to them the ceiling is still to wet to re connect that back up it would be dangerous.

Katie: So is there still no electric in the bathroom.

Mother: And I said you will need to leave to your going to need to let it dry out before you come and reconnect it back up, then I got a phone call from them say now they believe the leak is coming from 117 that is the third floor up.

Mother: Because it is privately, leased, and their going to come down and speak to Simon today, so I said OK, no problem because they have then got to pay for the damage that got then done.

Louise Brown:

Mother: Err so the people from 117 come down and they said we have got no leak we have had someone come in and check and there is no leak.

Katie: Simon.

Doctor: See you

END of Conversion of Audio Transcripts:

A copy of the footage is available at request.



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



03/02/2016

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/24/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Stain Came Back!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Notes From the: 09/02.2016.

Date of initial referral: 21/01.2016.

Date of assessment: 03/02.2016.

Place of assessment: Patient’s Home

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital	Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37

On 

03/02.2016

Dr Al-Allaq (independents 12 Doctor),

Dr Albazaz (independent s12 Doctor),

CJ and 

Nellie (Home Treatment Team workers), 

Amal Pomphrey (Community Mental Health Nurse 

based at Enfield Early Intervention Team) all attended. A s135(1) warrant was obtained but not executed as Mr Cordell gave access. A lock smith was present but their services were not required as Mr Cordell opened the door. The police were present but remained outside the property.

Mr Cordell’s home was somewhat cluttered with a large printer by the door. However, it was clean and organised. He had food in the kitchen.

His mother and a female friend were present. Mr Cordell was expecting the assessment to take place. He was appropriately groomed and dressed. He had put his dog in the garden. Mr Cordell expressed his unhappiness about the warrant being obtained. He said that if he had been sent an appointment letter, he would give professionals access.

He mentioned on going issues with the police and that he had a court case in February. His speech was somewhat rapid at the start of the interview but this appeared to be due to anxiety rather than thought disorder. His speech slowed as the interview went on. Mr Cordell did change topic of conversation a number of times as there was particular information that he wanted to share with the team. He spoke a project to start a community internet site and showed those present a business plan that was on his computer. He showed us documents which he said were related to his court case. He pointed out a line in the document that said that all the suspects were white and said that this was part of his legal challenge to his Anti-Social Behaviour Order.

He denied any symptoms of mental illness when asked about a variety of psychotic symptoms. He denied suicidal ideation. He spoke about difficulties he had with his upstairs neighbour relating to noise disturbance. He showed us some letters which said that his neighbour had written to him. He said that his neighbour has an alcohol problem and a learning disability.

There was no evidence of distraction, confusion or that he was responding to internal stimuli.

36

It is my view that Mr Cordell’s detention was not in the interests of his health as I did not identify evidence of mental disorder during the visit. I did not believe that Mr Cordell’s detention was necessary for his safety, Mr Cordell denied experiencing any suicidal ideation and could I not identify other risks to safety apart from possible substance misuse which could not be used as the basis of detention without clear evidence of a mental disorder associated with the substance misuse issues. I also did not think that the threshold for detention on the basis of safety was met, he was having conflict with neighbour this conflict did not appear to be driven by any mental disorder.

5.	Consultation with Nearest Relative and process of identifying the Nearest Relative	

I identified Mr Cordell’s Nearest Relative as his mother Lorraine Cordell. Mr Cordell lives alone and is single. As far as I could ascertain he did not have any children and was not in relationship. His father was the older of his parents but when I phoned his mother on 

03/02/2016 

she informed me that he was in regular contact with Mr Cordell and did his shopping for him. I therefore formed the view that she provided care and was the Nearest Relative.

I phoned Lorraine at around 09:30hrs on

09/02/2016 

and she advised that in her view use of a warrant and the Mental Health Act assessment were unnecessary as he would give professionals access if he had received an appointment letter. She said that he had a court case in February but would not elaborate on this. Lorraine said that she thought that the involvement of mental health services was unnecessary as Mr Cordell was not in her view experiencing any mental health difficulties and had not experienced any mental health difficulties for a number of months.

I was surprised that Lorraine stated that she did not think that Mr Cordell as the recent referral to mental health services had been triggered by a referral that she had made.	

6.	Consultation with Assessing Doctors	

Both assessing Doctors declined to make medical recommendations and were in agreement that there was no clear evidence of any mental disorder during the assessing.

7. Views of others consulted	

Prior to the assessment the police present advised me that were aware of conflict between Mr Cordell and his neighbour. They advised that the soundproofing between the two properties was poor. The police officers advised me that they were aware that on one occasion Mr Cordell had threatened to strangle his neighbour.	

8.	Mental Capacity Act 2005	

No Capacity Act issues identified during the assessment.

9.	Reason for decision to make the application (including choice of Section)

Given that Mr Cordell’s diagnosis and treatment plan were not clear at the time of the assessment the assessment was for possible detention on section 2. It was my view that Mr Cordell did not meet the statutory criteria for detention. It was not clear that he was suffering from a mental disorder of a nature because at the time of the assessment it was unclear if whether or not he had a mental disorder. He did not meet the criteria for degree as there was no clear evidence that he was experiencing symptoms of mental disorder.

10.	If not admitted to hospital, outline immediate plans for alternative to admission and how those plans will be co-ordinated.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

REFERRAL FORM - Enfield Crisis Resolution & Home Treatment Team

Page Numbers: 39

Reason for Referral; mhaa @10:00Am
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Retrospective Entry

Entry Sam Curtis, Forensic Social Worker

Outline report. Initial entry on

03/02/2016

Updated on

09/02/2016

I carried out a Mental Health Act for Simon at around 10:40hrs on

03/02/2016

Dr Al-Allaq (independent s 12 Doctor),

Dr Albazaz (independent s12 Doctor)

CJ and Nellie (HTT workers),

Amal (Community Mental Health Nurse 

based at Enfield Early Intervention Team) all attended. A s135(1) warrant



Debbie Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and 113 Slamming their own living room, door closed!

 

117 and 113 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that there behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Stain Came Back!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

To:

Mr Simon P CORDELL

109 Bumcroft Avenue

Enfield

The Lucas House West CSRT 305-309 Fore Street Edmonton London N9 OPD

Tel: 0208 702 3100

Nicola Wheeler

Page Numbers: 31



I am pleased to inform you that an appointment has been made for you to be seen on 10 Feb 2016 at 14:00 at:



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 04 Feb 2016

Last Amended by Details: 04 Feb 2016

Amal Pomphrey Nursing

Page Numbers:74

Enfield EIS

Appointment letter sent for Friday

12th Feb 

at 9.30am.



Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The evidence supported by the prosecution and police is falsely, incorrect!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get left by the Enfield Council to suffer after asking their employees to respect my rights to equality by complying to their duty of care towards me but without any satisfaction in the disrepair issues being repaired in a fair time!   

 

In the background of everything going I Finished working on creating a new and up to date Event Incident Control Centre plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



05/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/02/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued! 

· Stain Came Back!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I got wrongly, accused of the Asbo allegations and treated unfairly by my neighbours and The Local Council and housing teams!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I signed an agreement to upkeep my conditions in my tenancy agreement and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!  

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Stain Came Back!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They trapped me by their wrong doings and failed me by not protecting me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend more money to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fixed in time!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



07/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Stain Came Back!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They involved knew that I got left alone due to the breaches of my human rights getting violated by governing representatives and took advantage of my life!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 waking me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My flat is not safe for me to live inside of because of the toxins and mushrooms created from the damp in my bed room!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



08/02/2016

 

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

3 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/04/2016

 

· [bookmark: _Hlk527916912]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!



· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 586

“Attachments, xxxx Witness statement in pursuit of Civil Proceedings Ci Act 1967.doc (213.00 KB)!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 587

“Attachments, Around 2.doc (161.00 KB)”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 588

“Attachments, next parts need cutting out use control f to sort it please.doc (440.50 KB)”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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From: Pomphrey Amal 

08/02/2016

Sent:

08 February 2016

12:49 

To: Quadri Bola

Cc: Clark Simon; Kripalani Mukesh; Benyure George

Subject: RE: Simon CORDELL

Spoke to 

Mark Aldwinckle 

Acting Police Sergeant 474YE 

will be attending SOVA meeting this Thursday at 1pm.

Tel; 0208 345 1146

Thanks,

Amal Pomphrey



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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From: Quadri Bola

04/02/2016

Sent: 

04 February 2016

10:28

To: Pomphrey Amal; Adama Goodie

Cc; Benyure George

Subject: Re: S.C - 11214451

Dear Amal / Goodie

I am writing in respect of your above patient who has been causing a lot of distress for my patient a€“ D. A a€“ 1009639, who lives on top of his flat.

S.Ca€™s behaviour and concerns about his mental state triggered the referral to your service.

There is on-going SOVA in respect of S.Ca€™s threatening and aggressive behaviour towards D.A and her Support workers, this is in addition to constant barking by his dog which has made it difficult for D.A to live in peace at the accommodation.

S.C has expressed paranoid thoughts that he was being stalked by D.A each time she moves around in her flat.

D.A stated she has become a prisoner in her home due to the fear of being attacked by S.C who was alleged in the past to have waited for her under the communal landing while she was leaving her flat, fortunately her Support worker heard her scream and rushed in following which S.C went back to his flat.

S.C was reported recently
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COPY OF EMAIL FROM PC AAARK ALDWINCKLE Elsy,

As discussed, I would appreciate an update after the safeguarding meeting. If they would like one of us to attend, we may be able to swing it as are in on 11th.

Regards,

Mark Aldwinckle | Acting Police Sergeant 474YE | Metropolitan Police Service Neighbourhood Policing Team - Enfield and North Cluster - Enfield Highway

Internal: 721146 | Tel: 0208 34511461

Email: mark.aldwinckle@met.pnn.police.uk Address: Enfield Police Station, 41 Baker Street, Enfield, EN1 3EU
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Elsy Duncan Social Worker

Page Numbers:74

T/C from PC Mark Aldwick 0208 345 1124 rang requesting information/UPDATE about Simon Cordell a€“ case.

Rang Care Coordinator/ CPN 

Amal Pompfrey 

East Enfield Lucas House 0208 7023100 

Amal informed me that there is a Strategy meeting arranged for the

11/02/2016

to discuss the allegation about harassment.

Amal said that she is able to update the police officer with this case following the SECTION 42 ENQUIRY.

“My Note: SECTION 42; Care Act 2014”

Rang Marck

0208 3451124

agreed that he will be sending an email to me with his request, so CC 

Amal

can update him after the Section 42 Enquiry meeting.	



Date: Monday, 8 February 2016, 12:57

Subject: This is the first part of many (lol)

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments Xxxx Witness statement in pursuit of Civil Proceedings CiAc 1967 .doc (213.00 KB)

Date: Monday, 8 February 2016, 15:37

Subject: part 2 From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments around 2.doc (161.00 KB)

 

Date: Monday, 8 February 2016, 21:52

Subject: hey

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments next parts need cutting to sort it please.doc (440.50 KB)

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I continually, get ignored no matter what I try to show as evidence to the relevant persons about my innocents and the torture that I am suffering, with no change in assistance!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 113 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council have left me with no heating for every now and this is causing me to get depressed!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

2 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 589

“Attachments, part 5 or some think next parts need cutting out use control f to sort it please.doc (655.00 KB)”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 590

“Attachments, part 5 or some think next parts need cutting out use control f to sort it please.doc (655.00 KB)”









· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

FREEDOM OF INFORMATION RESULTS FROM ENFIELD

 COUNCIL/ 

Page Numbers: 285,286,287

“I was passed your email today by Lewisham Council due to a call I made to ask for some advice. I was told by the person in Lewisham Council this ASBO and the conditions would have a huge effect on obtaining any Alcohol and entertainment licence. But they told me to contact you who may be able to give me some more advice. The advice I need is in the event someone wanted to apply for an event Alcohol and entertainment licences one of any of the below:”







· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form.

-For use when compulsory powers are being considered

Assessing AMHP: Sam Curtis.

Hospital Not applicable

Dr Kripalani, Consultant Psychiatrist, Lucas House,

305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD Tel: 020 8702 3100 GP

Nightingale House Surgery, 1 Nightingale Road, N9 8AJ Tel: 020 88059997

/cmhn / Goodie Adama, Care Coordinator and Community Mental Health Nurse, Lucas House, cmht 305 - 309 Fore Street, Edmonton, London, N9 OPD 

Tel: 020 8702 3100

Page Numbers: 32,33,34,35,36,37



Date: Tuesday, 9 February 2016, 11:19

Subject: 

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments part 4 some next parts need cutting out to sort it please.doc (631.00 KB)

 

 

Date: Tuesday, 9 February 2016, 15:13

Subject: all done just needs putting into place

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments part 5 or some next parts need cutting out use control to sort it please.doc (655.00 KB)

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they kept doing to me with criminal intent discouraged me from believing in a better way of life!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The reckless behaviour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset because I get no correct deployment of actions getting taken to protect my wellbeing due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I rise with them and receive no correct follow ups that fix the problems!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

STATEMENT OF LORRAINE CORDELL / 

Page Numbers: 31,32,33,34,35,36

“I have been asked to write this updated statement due to calls that I made in regards to the updated Skeleton Argument bundled emailed to me on the 04/02/2016. Please refer to page 5 within ++ MORE!”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Feb 2016

Last Amended by Details: 10 Feb 2016

Simon Clark Nursing

Page Numbers:70 + 71

7

Notes

71

Phone conversation with Simon. I explained I had been asked to call him. Simon expressed unhappiness about the MHA last week and said talked about the s135warrant being obtained under false pretences and that mental health staff had confessed' that he had an agreed to allow access to his property, therefore a warrant was not required. I asked Simon about the word confess, as this suggested to me a response to a criminal charge or accusation. Simon gave examples of confessions but it was not possible to explore



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Feb 2016

Last Amended by Details: 11 Feb 2016

Mukesh Kripalani Medical

Page Numbers: 71

Patient cancelled the appointment today.

The latest AMHP report states in point 4 that there was no evidence of mental disorder during the assessment.

Simon Clark (team manager) will make contact and if the client is unwilling to see services and given the AMHP report and his mother able to request support for the client when needed, a decision for discharge could be considered following the phone call, if client has capacity to refuse intervention from services.

Client seems unlikely to engage unless under the auspices of the Mental Health act or under the criminal justice route.



Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they done to be cannot easily, get brushed off because I am not a robot!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that there behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I feel violated, with no correct follow ups of the relevant departments when contacted by me after, towards the well needed damp and heating work within my flat that causes me unneeded damage to my personal property!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/02/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

            

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get Left out of the legal justice system without the correct practices taking place resolving any of the problems I get faced with at no fault of my own!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs needed within my flats and I am the person too suffer due to their failures of the lack of service towards the disrepair of my home that I rise with their staff!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get left Lonely because of the foul play that took place causing a disregard for my safety from undisciplined representatives!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get treated wrong from the Enfield Council's complaints department by them making me wait for such a long period of time without any heating and the additional damp issues of concern!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

3 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/02/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917132]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 591

“I attached the file after win raring it and it will not up load due to my internet speed. I need the laptop back so I can resolve the problem.”



Date: Saturday, 13 February 2016, 16:38

Subject: I am having problems

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

I attached the file after win raring it and it will not upload due to my internet speed.

I need the laptop back so I can resolve the problem.

 

Date: Saturday, 13 February 2016, 19:46

Subject: ok just send it thanks

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

 

Date: Saturday, 13 February 2016, 16:38

Subject: CAN U TAKE A LOOK AT THIS PLEASE

Subject: I am having problems

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

I attached the file after win raring it and it will not up load due to my internet speed, I need the laptop back so I can resolve the problem.

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I gave the correct department the true facts so that I could not get misunderstood of my innocents towards the claimed accusations of my explained truths, without the correct follow ups taking place!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Treating me and others equal and within the legal framework of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties is a must but by their staff neglecting the damp and heating inclusive of the sound proofing issues continues to happen to me and is a breach of them policies of conditions and regulations!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



14/02/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Neglected I suffer must not get neglected!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues in my flat within a fair time scale I continue to suffer with their neglect and reckless actions and this is surely not correct!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



15/02/2016



3 x Emails the Enfield Licensing Department in regards to Private Event Licensing!

2 x Emails A complaint got sent to Jackie Gubby from the Enfield Homes Teams!

?4 x emails Asbo Case!

?1 x Email Subject access request!

Debra Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Mother FW Simon Cordell Complaint / 

Page Numbers: 592,593,594

“Dear Louise Brown / Jackie Gubby, I have still not heard anything about the complaint that was put in on the 16/10/2015 or the below email asking it to be taken to a stage 2 complaint due to ++ MORE!”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Mother RE_ Simon Cordell / 

Page Numbers: 595,596,597

“Dear Louise Brown / Jackie Gubby, I have still not heard anything about the complaint that was put in on the 16/10/2015 or the below email asking it to be taken to a stage 2 complaint due to not hearing about thing back from my 1st complaint. Please see attached an Authority Letter from my son and ++ MORE!”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Licencing / 

Page Numbers: 598,599

“Thank you and many regards for your help, Mr Simon Cordell.

On Monday, 15 February 2016, 10:21, Licensing <Licensing@enfield.gov.uk> wrote:”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Licencing / 

Page Numbers: 600,601,602

“Thank you for contacting the Licensing Team. If your query relates to any of the following, please select the hyperlink which will direct you to the information you may require:”





· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Personal Licence / 

Page Numbers: 603,604

“Thank you and many regards for your help, Mr Simon Cordell.

On Monday, 15 February 2016, 10:21, Licensing <Licensing@enfield.gov.uk> wrote:”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 605

“Attachments, LIST OF INDEXED REQUESTS AND SUPPORTED EVIERDAINCE THAT IS TO BE CONTAINED WITHIN M,R CORDELLS WITNESS STATMENT.doc (33.00 KB)”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo / 

Page Numbers: 606

“Trespassing is usually a civil wrong and dealt with accordingly. However, in England and Wales certain forms of trespassing, generally those which involve squatters, raves and hunt saboteurs are covered by criminal law. There are offences under the Criminal Justice and Public Order Act 1994 Sections 61 and 62 of trespassing on land and trespassing with vehicles. With this in mind, police attendance may be required. Otherwise the owner of the land may need to deal by way of injunction. If you are in any doubt, you should seek legal advice.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Asbo /

Page Numbers: 607

“https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/7837/143582.pdf If one car is present then this is what they should do if trespass is taking place and one car is in most instances in the application so the inspectors and officers on seen agreed trespass had not taken place or the cars or vans would get sized.”



15 January 2016 16:49

From: Mother

[mailto:Mother! 32@blueyonder.co.uk]

To: Louise Brown'; Jackie Gubby

Subject: RE: Simon Cordell

Complaint [SEC=PROTECT]

Louise Brown / Jackie Gubby,

I have still not had a reply to my complaint to ASB unit dated the 16/10/2015.

Louise Brown your last email got dated the 03/11/2015 where you said you would send a response outlining actions to date, this has not happened and I understand that my complaint is not being dealt with, correct.

Therefore, I would like this to go to stage 2 complaints, as nothing is being done.

Could you please make sure this gets handed to the right department that deals with stage 2 complaints?

And email me so I know this has got done.

Regards

Mother

Simon Cordell

 

15 February 2016 11:03

To:' Louise Brown'

jackie.gubby@enfield.gov.uk

Subject: FW: Simon Cordell Complaint

[SEC=PROTECT]

Attachments:

Louise Brown Jackie Gubby.doc;

Simon_Cordell_authority_Letter_26¬01¬2016.doc

Dear Louise Brown /

Jackie Gubby

I still heard nothing about the complaint that got put in on the 16/10/2015 or the sent email asking it to get taken to a stage 2 complaint due to not hearing about things back from my 1st complaint.

Please see attached an Authority Letter from my son and can this get placed on file within Enfield Council departments so that I will not have any problems talking or writing on my son's Mr Simon Cordell Behalf. I believe Louise Brown when she called on the 26/01/2016 at around 14:20 to speak to my son, said that a letter of Authority would get needed to also get covered with Mr Simon Cordell ID and proof of his signature, but I found out this will not get needed and that only the letter of Authority will.

Louise Brown also said that my son had also never contacted the police about Debbie when I said he had we have all the CAD and the police have been to my son's home.

We also spoke to the mental health team and shown them all the letters Debbie puts into my son's door, we also told them we have videos of what Debbie is doing which

they told us to keep them safe, and also told them about the lack of response to emails and complaints, they were very shocked that Enfield Council is doing nothing, and that the 1st complaint that got put in was 16/10/2015 and that is now over 4 months ago and we have

heard anything.

Regards

Mother

 

Monday, 15 February 2016, 11:50

Subject:

Thank you for your email.

From: Licensing Licensing@enfield.gov.uk

To: re_wired@ymail.com

Thank you for contacting the Licensing Team.

If your query relates to any of the following, please select the Hyperlink which will direct you to the information you may require:

Licensed premises / person information.

 

Date: Monday, 15 February 2016, 11:50

Subject: Re: Personal licence

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Licensing@enfield.gov.uk

Thank you and many regards for your help, Mr Simon Cordell.

 

On Monday, 15 February 2016, 10:21

Licensing wrote: Classification: UNCLASSIFIED

Dear Sir Please see attached application form.

I also attached information on how to pay online.

Kind regards Licensing Team Regeneration & Environment Department London Borough of Enfield Website: www.Enfield.gov.uk

 

Date: Monday, 15 February 2016, 19:09

Subject: This should be added to the list and my statement

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments lIST OF INDEXED REQUESTS AND

SUPPORTED EVIDENCE THAT IS TO BE CONTAINED

WITHIN MR CORDELLS WITNESS STATEMENT.doc (33.00 KB)

 

Date: Saturday, 13 February 2016, 19:46

Subject: ok just send it thanks

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

 

Date: Monday, 15 February 2016, 22:32

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Trespassing is usually a civil wrong and dealt with: accordingly.

However, in England and Wales certain forms of trespassing those which involve squatters, raves and hunt saboteurs get covered by criminal law.

There are offences under the Criminal Justice and Public Order Act 1994 Sections 61 and 62 of trespassing on land and trespassing with vehicles. With this in mind, police attendance may get required.

Otherwise the owner of the land may need to deal by way of injunction.

If you are in any doubt, you should seek legal advice.

Criminal Justice and Public Order Act 1994 Criminal Justice and Public Order Act 1994 An Act to make further provision in relation to criminal justice (including employment in the prison service); to amend or extend the criminal law and powers for preview on www.legislation.gov.uk

 

Date: Monday, 15 February 2016, 22:45

Subject: Section 62A-E Criminal the trespassers have between them at least one vehicle on the land

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/7837/143582.pdf

If one car is present, then this is what they should do if trespass is taking place and one car is in most instances in the application so the inspectors and officers on seen agreed trespass had not taken place or the cars or vans would get sized.

 

Sent: 15 February 2016 10:29

From: Mother

To: Nicholas Foster

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Nicholas Foster

I sent you a Subject Access Request on the 27/01/2016 along with a letter of authority; I got given with your email, as we got told you are the person who deals with Subject Access Requests. 

We got a read reply but did not get an email back saying you are dealing with this request, I know a Subject Access Request can take up to 40 days to deal with. But I do not want to be waiting 40 Days and then find out you are the wrong person to deal with this request.

Could you please reply via email and let me know, if you are the correct person who deals with Subject Access Requests please and if not, could you give me the person names and email who deals with this please.

Regards

Mother

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Uncared about is the way I get treated!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

The all mentioned in the address 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get refused the right level of service to repair my flat within a practical scale of time as got agreed to happen in my tenancy agreement that I signed into an agreement with to the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/02/2016

 

1 X Sim-Text!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

16/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



1. Me; 16/02/2016 23:58:48 Moses

I know when it was June 6/2011 you added me on rewired; we started work up in club juice with Liam I got beer emails of us all I will show you one day safe anyways.

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

After reporting what got done to me, illegally, I felt Rejected by the people set out to protect me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

117 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 Slamming their own living room, door closed!

 

117 Slamming their own bedroom, door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Without the Enfield Homes and the Enfield Council repairing the sound proof issues within my home they leave the flat in a condition of an unreasonable leaving standard!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



17/02/2016

 

2 x Emails!

1 x Sim-Text!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/02/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917292]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Asbo Case / 

Page Numbers: 608

“I do not like to know that you are upset, but I cannot blame you as you do help me as my mother and friend a lot in that sense, you say I throw tantrums but you are the one saying you are going to delete all my life files rather than just send them to me. I clearly am not a three year old kid, this is why I keep telling you to stop answering questions when people are asking me them. I do not think that of myself that I have done nothing wrong in my life in earth, but I do think that if I was left to my own judgement and you to action to such guidance when supporting me that I would make the right decisions for myself. I am not different from any other person that has been made to pay so many judges, police offices and solicitors wages growing”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Solicitor 1st Asbo / 

Page Numbers: 609

“Attachments, I have taken time to listen to my solicitors advice in regards to the applicants proposal of an Asbo order that was on the.doc (85.00 KB)”



1. Mo; 17/02/2016 09:21:38

Weren't that the day we got held up by armed fed them?

 

2. Mo; 17/02/2016 09:22:06

Or the day we installed juice?

 

3. Me; 17/02/2016 09:25:09

Year the day we got pulled over

 

4. Mo; 17/02/2016 09:26:32

Yea I remember that. We got armed, fed pointing a gun in my face because of one thing in your toolbox being flagged as offensive weapon.

 

5. Me 17/02/2016 09:32:56

Wankers, lol sounds about right

 

6. Mo; 17/02/2016 09:33:43

That was the start of bs charges against you. Well that I saw.

 

7. Me; 17/02/2016 09:37:11

Safe!

 

Date: Wednesday, 17 February 2016, 22:07

Subject: updated it a bit more from: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments I have taken time to listen to my solicitor’s advice regarding the applicant’s proposal to an Asbo order that was on the.doc (85.00 KB)

 

Date: Wednesday, 17 February 2016, 1:53

Subject: [No Subject] From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

I dislike to understand that you get upset, but I cannot blame you as you help me as my mother and friend a lot in that sense, you say I throw tantrums but you are the one saying you will delete all my life files rather than just send them to me; I am not a three-year-old kid, this is why I keep telling you to stop answering questions when people are asking me them.

And I do not think that of myself that I done nothing wrong in my life on earth, but I think that if I got left to my own judgement, and you to action to such guidance when supporting me that I would make the right decisions for myself, I am not different from any other person who has got made to pay so many judges, police offices and solicitors wages growing up in London just because of wanting to do something of themselves.

In trying and doing well, but no matter what I do I get treated, different, as if I am the bad guy all the time.

I look around and see the rich getting richer; I believe being white should not be the main element of which you can be and what you may achieve in life as it seems to have been for me.

All the good things I do compared to a lot of the people I know that should have got noticed and taken into account.

we live in 2016 a modern society and should all be equal to one and another, but most times this does not happen, the fact is that the police led me and tucker into believing that we may be able to help others and repeat history by becoming like a Glastonbury but in London, on stead I feel like they gave him the chance while ripping it from me helping the wrong person, at the time of the generations of a large circle of people coming together united and into force.

I got locked away under one or another conditions for years now with no justice, so yes my life has been a lot of stress for you, myself and everyone and as for being disrespectful yes, in life, I may have and I am sorry for that, but you must admit: that if it was not for you, always doing Josie’s job and blocking me, because you trusted in your instincts and her word ,against what I am saying: is best for me, and I turn out to be right, Anyone would get upset.

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It is not right that I get the blame with no evidence against me!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The problems such as the damp and the heating have got left far too long of a time now without getting fixed this leaves me suffering with upset. I continue to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any change in the disrepair problems getting addressed!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



18/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

1 x Email Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/02/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917326]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Working on first Asbo / 

Page Numbers: 610

“Attachments, xx Si-Information-Part-Edited-01.doc (228.50 KB)”



Date: Thursday, 18 February 2016, 1:10

Subject: update

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Attachments xx Si-Information-Part-Edited-01.doc (228.50 KB)

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen and me at my losses out of life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

19/02/2016



1 x Email My Solicitor firm tried to walk away from the Case!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



On the

19/02/2016 “Si Story”

my solicitor also tried to get taken off record for this case, which got denied by the court. What I understand to be correct practice and would like to maintain is for my solicitor to act in a timely manner in co-Hurst with the respondent and I have all the case files ready for my Appeal and in an addition to deal with the issues about disclosure, I am also concerned about this being concluded in a fair and timely manner and so that the requests get completed so not to be waiting until the last moment and not ready as you honour has ordered on time.

I would still like to be able to sit down with my barrister and for him to hear and take on board what I am explaining and for them procedures not to make me rushed into seeking the correct legal guidance when adequate time has got given by you for this to get accomplished.

The past six months has gotten granted so that in the final stages leading to the appeal for myself not to still be requesting disclosure that I believe I am sure to be: entitled to it as it plays such a fatal role in my defence. 

I do not feel that it is fair on my solicitor to get placed in a perdition by the respondent for not complying with what has gotten requested of themselves, so for them to seek re disclosure of what we requested, as my solicitor firm have now had to draft another letter the day before the court hearings and then expect me to rush and go over everything in time so to be able to make any amendments that I will needed to stand a fair trial, for myself to get placed in a confusing perdition as my solicitor refused to re request the same disclosure as prior requested as understood to be under your order.

I have asked time and time again for documents to get added to my bundle the clerk, court notes of the trial, along with many other documents, I asked many times since the trial for it to get taken back to court to get the conditions I am placed on defined as this never got done at the trial even when Andy Locke and my mother was asking the judge to do this, this has agreed to get done but never has been, I sent emails and it can take months for a reply, this also leads me to further once again having to keep emailing to even get a response.

Throughout the duration of the Asbo proceedings I gained so many emails which prove the truth of my statements that I quote that get contained within the context of this short report about what I am saying but I should not need to use these, with my representing solicitor firm, whenever there legal guidance may get required and always stayed happy with their services and persons this has imprinted a high level of respect for them, I disheartened right now as I believe if the solicitors deal with things on time it would have not come to them once again asking to get removed from this case.

 

Flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen and me at my losses out of life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

20/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



flat - 113 - Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

No one would stop them from abusing me!

 

I should never get left Afraid the way I am from what they were doing to me!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me 

 

By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I keep providing the relevant proof of my disrepairs within my home to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs problems that are needed to get fixed, without the needed follow up that must repair to the work I need to get managed in my flat that is causing me infliction of emotional distress!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

5 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

21/02/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917387]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo me to Mother / 

Page Numbers: 611

“https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/267737/Deregulating_entertainment_licensingQA_final.docx.pdf http://www.legislation.gov.uk/uksi/2016/20/pdfs/uksi_20160020_en.pdf Entertainment Licensing - Detailed guidance - GOV.UK”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo me to Mother / 

Page Numbers: 612

“http://www.morningadvertiser.co.uk/Legal/Licensing-law/Legal-Q-A-Private-birthday-parties-and-wine-measurements”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo me to Mother / 

Page Numbers: 613

“Do I need a licence to have live music at my function? Do I need a licence to have live music at my function? No licence is required if you book an act to provide music at a private home.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo me to Mother / 

Page Numbers: 614

“"Any performances of live music that take place in private homes and gardens for private parties and weddings will not be licensable unless”





· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo me to Mother / 

Page Numbers: 615

“Subject: look that is the licencing act stating it”



Date: Sunday, 21 February 2016, 21:11

Subject: look that is the licensing act stating it.

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

 

Date: Sunday, 21 February 2016, 19:59

Subject: No Subject

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

 

Date: Sunday, 21 February 2016, 20:02

http://www.morningadvertiser.co.uk/Legal/Licensing-law/Legal-Q-A-Private-birthday-parties-and-wine-measurements

 

Date: Sunday, 21 February 2016, 21:03

Subject: these states it as well check

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Do I need a licence to have live music at my function?

No licence is required if you book an act to provide music at a private home.

View on www.functionjunction.co.uk

 

Date: Sunday, 21 February 2016, 21:06

Subject: just type this into Google

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Any performances of live music that take place in private homes and gardens for private parties and weddings will not be licensable unless.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I stay in the cold conditions within my home because all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/02/2016



Asbo Appeal Cancelled!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

2 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty

against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

22/02/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917406]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo Skeleton Response / 

Page Numbers: 616

“Attachments, SIMON CORDELL APPELLANT RESPONSE TO RESPONDENT SKELETON ARGUMENT 20/02/2016.docx (18.90 KB)”



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

RESPONSE TO HHJ PAWLAK LETTER/ 

Page Numbers: 417,418,419,420,421,422,423,424

“(1) WHAT INVOLVEMENT IN EACH EVENT (RAVE) RELIED ON BY THE RESPONDENT, THE

APPELLANT ADMITS TO HAVING HAD ANY INVOVMENT!

(A) 25.05.2014 – 5 ST GEORGES INDUSTRIAL ESTATE, WHITE HART LANE

The Appellant relies on his previous statement served. The Appellant will state that he was delivering food to some homeless people. The Appellant will state that there was no rave, no sound equipment, lights, generators etc in his van. The Appellant will state that there was no rave in progress and no intention for any event to take place. The Appellant will state that there was a section 144 LAPSO notice clearly displayed by the occupants who were treating the premises as their home + MORE!”



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

NON-DISCLOSURE/ 

Page Numbers: 425,426,427,428,429,430

“To whom it may concern

I am writing this letter due to concerns of non-disclosure: -

The reasons of concern are as follows:

1. Since the start of the Asbo dated 12th September 20141 have been

explaining that the respondents application of an Asbo order should not

rely quote "That a case should not rely solely on hearsay" as mine seems

to do by police officer's with no witness present in court as I request to be, so that my barrister can question the truth of their statements and even further to the matter of witnesses I raise the concern of Most of the 999 intelligence calls being hearsay any case, reported by third+ MORE!”



Date: Monday, 22 February 2016, 0:49

22–23–24 /02/2016 Set for Asbo appeal in the crown court but did not go ahead again or investigated even low I handed a section 6 asking the judge to investigate the case as of the cad timestamps being fabricated.



Subject: Take a Look at the Please It Needs finishing.

From: Rewired

(re_wired@ymail.com)

To: Mother

Attachments SIMON CORDELL APPELLANT RESPONSE TO RESPONDENT SKELETON ARGUMENT 20.02.2016.docx 18.90 KB

 

Date: Monday, 22 February 2016

Subject: off

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

https://www.gov.uk/government/uploads/system/

uploads/attachment_data/file/267737/Deregulating_entertainment_licensingQAfina  

 

http://www.legislation.gov.uk/uksi/2016/20/pdfs/uksi_20160020_en.pdf

 

Entertainment Licensing - Detailed guidance - GOV.UK Entertainment Licensing - Detailed guidance - Gov.Uk Information on whether you need approval to put on certain types of regulated entertainment.

 

View on www.gov.uk

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The true integrators whom are members of my neighbour’s portrayed deceitful Defensive rolls for their own doing and lack of my well-being!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, so that I cannot get any enjoyment out of my home each day that goes by!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

23/02/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The government run organisations held onto their accused caseloads against me losing due to their investments at my cost out of life!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger

 

then when I went into my toilet to be sick 117 started banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Further towards the understanding of my raised concerns the disrepair gets worse each day and cause me wrongfully suffer!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

24/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

To be an honest man and to get left in fear of your own life by other persons neglect gets called getting frightened and due to lack of due – diligence, from the official persons of interest to my problems I suffered and became freighted for my safety!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such bad damp and cold conditions!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



25/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

25/02/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

            

117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

With the way that these housing repair issues are making me live my life I get more depressed each day I see the damage it causes me!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/02/2016

 

2 x Emails a Subject Access Request – Freedom of information Act!

1 Sim-Text!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

26/02/2016

 



· [bookmark: _Hlk527917578]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 26 Feb 2016

Last Amended by Details: 26 Feb 2016 17

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:70

t/c I made a couple of calls to Simon's mobile this week and this evening and did not get answered. I left him a message that I was back from holiday and wanted to catch up with him.

Plan:

I will call him again on Monday after lunch time.



1. 26/02/2016 23:39:26

So, it's Jayne answer or call my phone

 

2. 26/02/2016 23:50:18

Don't call me on this number call on mine.

 

Sent: 26 February 2016 17:25

From: Mother

Mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: 'HHSC FOI Mailbox'

Subject: RE: Enfield Council Subject Access: --

Request Simon Cordell Dear Nicholas Foster: --

Yes, that will be fine, will it be ok if the ID got shown when I pick them up, and pay the £10 Fee But if you need the £10 fee before this can get sorted please just let me know.

Regards

 

Council

Sent: 26 February 2016 15:40

From: Nicholas Foster

Mailto: Nicholas.Foster@Enfield.gov.uk

On Behalf of HHSC FOI Mailbox

To: Mother

Cc: HHSC FOI Mailbox

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Ms Cordell

Thank you for your emails, I apologise for the delay in acknowledging, the response is due by 8 March 2016.

Should we locate any records, we will need to see documentation to verify Mr Cordell’s identity and signature, also your ID, before we can release them and in an addition to this, we also require the £10 fee.

Regards

Nicholas Foster

Complaints and Access to Information Manager Gateway Services, Finance, Resources and Customer Services 0208 379 6498

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Every minute out of the days twenty-four hours that the torture got left to proceed against me I got made to get intimidated of what would happen to me next!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any change getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fix the problems with the damp and heating in my flat!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



27/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/02/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!





























28/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

2 x Emails Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/02/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917705]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Website Too Smooth / 

Page Numbers: 617

“Can you take screen shots of all the web pages and make sure all the text is saved this time and pull it down so i have the jpgs to show people as if the site was up, i will sort the other bits out the people i will sell it to wont be to bothered.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me to Mother Case Defence Know / 

Page Numbers: 618

“can you tell me when it’s done the sooner the better thanks.” 



Date: Sunday, 28 February 2016, 20:17

Subject: can from: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Can you tell me when it’s done the sooner the better thanks!

 

Date: Sunday, 28 February 2016, 20:15

Subject: ok

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother

Can you take screenshots of all the website pages and make sure all the text got saved this time and pull the website down so I have the jpgs; to show people as if the site was up, I will sort the other bits out the people I will sell it to won't get too bothered.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I don’t like to get made Unsafe, as they do to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of disrepair and this is taking place at my loss of a happy life!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/02/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/02/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Josephine Solicitor / 

Page Numbers: 619

“Dear Josey, What you are saying in your emails is that the judge says in his letter that I have got to have an assessment but this is not the case as part 3 of his letter states " If the Appellant wishes to rely on any medical evidence as to his mental health, then any report dealing with such matters must be before the court on the 4th April 2016" Which clearly states; “if I wish to rely on any mental health evidence then a report has to be submitted by the 04/04/2016,” but this does not say I must rely on this and I do not wish to rely on this. Can you please take my case back to court so that my conditions can be defined, and also have a meeting once you get the letters you are waiting on so we can deal with the appeal. Can you also please send + MORE!”





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Feb 2016

Last Amended by Details: 29 Feb 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:69

t/c I spoke with Simon and informed him that I was back from my holidays. He told about the MHA team visiting him while I was away and tried to get him into hospital. He said he did not appreciate what happened and was glad that the doctors did not agree that he was mentally ill.

He said "I know who the team is and who you are and If I ever need help, I know who to contact"

He spoke positively about Mr Clark, manager; that he is a nice person and good to speak with.

Plan:

Discuss at EIS referral and case meeting on Tuesday

Recommend that case to be closed	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Feb 2016

Last Amended by Details: 10 Mar 2016

Goodie Adama CPA Review

Page Numbers:69 + 70

6

Notes

70

CPA Review

Date: 

29 February 2016 

11:00 Review Type: Discharge Attendees:

*	G Adama (Care co-ordinator)

*	CORDELL, Simon (Mr) (Client)

*	Review unmet needs none identified

*	Client view" I am not mentally ill and I do not need any help. I know who the team is and who



· Mr. Cordell got discharged from the EIS as he did not feel he had a Mental illness.

 

Date: Monday, 29 February 2016, 13:19

Subject: Si From:

re_wired@ymail.com

To: josephinewardsolicitor@gmail.com

Dear Josey

What you are saying in your emails is that the judge says in his letter that I got to take an assessment, but this is not the case as part 3 of his letter states. "

If the Appellant wishes to rely on any medical evidence as to his mental health, then any report dealing with such matters must be before the court on the 4th April 2016"

Which states; “if I wish to rely on any mental health evidence, then a report has to get submitted by the 04/04/2016,” but this does not say I must rely on this, and I do not wish to rely on this.

Can you please take my case back to court so that my conditions can get defined, and also for a meeting to take place, once you get the letters you are waiting for so we can deal with the appeal, Can you also please send me the notes from court, from the public defender that was there for me please as I have not had these.

Also the issue about the public order unit if they are not willing to give all the information, then they need to get summoned to court for the appeal.

Also what will happen as to the missing CAD and the errors in the CAD and with the statement off inspector coomb’s.

The case is that I organised illegal raves on page two of the applicant’s first bundle it states I quote "The Defendant got involved in the organisation and conduct of illegal raves.

These, primarily, take place on disused or industrial land in London and cause alarm and distress to the residents, these raves are licensing activity, cause significant noise pollution and, lead to destruction of property and breaches of the peace.

In defense to my case the 2nd line down states the Defendant got involved in the organisation and conduct of illegal raves, I have sent you the licensing act 2003 apex 4 which states, house party’s and places of residents do not need a licence, which all the incidents in the applicant's bundle are places of residence in contained fencing in private air. In the licensing act it states this includes gardens and private car parks.

I linked index page 4 of the licensing act 2003 within this document, which states unless profit is being made, to which I am not being accused of, then there is no breach of the law, and there for not illegal.

For members of the public to have a moving in house party is not a breach of law and therefore not illegal.

The word rave clearly state the key element, such as in the open air must be present and when in private air trespass must be present. So what law have I broken to make the case law abiding under reasonable doubt if I am not being accused of making a profit it is not illegal to organize a private house party for any British citizen as long as you have respect for the residents living around the local area?

Thanks Simon Cordell

PS. Regarding the statement off; “These, taking place on disused or industrial land in London and cause alarm and distress to the residents.” All the locations are a place of fixed a bow and residence.

Regarding “These raves are licensing activity, cause significant noise pollution and, lead to destruction of property and breaches of the peace.

No home is licensable, unless a breach of the 2003 licensing act got made, to which contained within the applicants bundle and there is none.

I have a bundle of the laws relevant to my case that should be in my defense bundle, please will you help me go over them and I would like to trade products with my company as I have explained to you for months and keep asking you to take the case back to court to get my bail conditions defined, which you have not to date even low Andy Lock states that I am right in my points of law and how it leaves me in a state of utter confusion to what I may do or not, as the applicants case gets based on illegal raves, their banning me from what is lawful legal.

We cannot think of any jobs the conditions will not have an effect on, of that of my profession's, I cannot be a delivery driver, as most companies deliver to industrial estates, I can not deliver parcels or goods to any person living under a section 144, this is not correct in law, I am, concerned, as to the applicant’s case is for an Asbo in its civil manner that it sits in at court.

The case got based on illegal activities, to which I never had the right to defend my innocents in.

An ASBO on conviction is when a person has committed criminal activities when I got so called, found guilty and there is such a need to apply for a court to sit in its civil capacity to obtain such an order against any person, straight or therefore after.

I have a standalone Asbo which should be on the 3rd strike of a smaller criminal conviction, to which I never got arrested for; illegal raves and it being granted is a breach of my human rights, a standalone ASBO put against myself with no criminal conviction is wrong in practice of law.

Thanks Simon



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Scared for all of our well-beings!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fixing the sound problems in the block of rented flats!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





01/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/03/2016

New month

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Mar 2016

Last Amended by Details: 04 Mar 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:69

Simon was discussed at EIP referral and case meeting. I reported that I spoke with him and he was clear that he did not want EIP input. I also reported that he appeared to have capacity in this regard and said he has come to know of EIP and me and that if he needed help, he will make contact.

Outcome

Discharge from EIP caseload, Simon may be referred to EIP within 3 years should the need arise



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The lack of protection makes me Terrified of the brutality I got made to withstand against in my self-defence!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

  

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get treated unequal by the damp problems not getting repaired, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

To: Me

Enfield Directorate Banet, Enfield and Haringey Mental Health Trust Enfield Early Intervention Service Lucas House 305-309 Fore Street.

Page Numbers: 40

“You know what my Team stands for and you know me,

Yours Sincerely

Goodie”





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Mar 2016

Last Amended by Details: 04 Mar 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:69

Letter to inform Simon of discharge from EIP sent to him and copy to his GP. Letter uploaded to RiO documents.



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Threatened and ready to kill myself is how they wanted to leave me, not knowing whether I would have committed seaside for my stability of getting away from them or the damage that they done to my repetition!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with-

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 -Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

117 - At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council without any change in my flat getting repaired to the relevant standards that must get met to! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Under-protected is what I know I am because of them!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and The Enfield Council complaints departments and this is unfair for me to suffer with!   

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date Event Command and Control plan and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



04/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am now violated due to this happening to me!         

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield homes and The Enfield Council teams should have repaired the damp and heating issues in my home problem without me suffering!  

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



05/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

They left me cynical of the complaints department protocols getting met to the relevant standards of good business practice!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in and that I get left in the reported damp conditions that my flat suffers with making me also suffer! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I called them to get left Guarded but with no satisfaction being granted in this rightful delegation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the address of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I cannot take the cold conditions and damp smell in my home any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



07/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

There is no place for Sceptical codes of practice in our legal system!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I would like a fair result from the Enfield Council fixing my home to the right living standards so that I do not get left to suffer like this! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get accused of offences of civil proceedings with no wrong doings of my own and then treated wrong by members of my neighbours without any right happening!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The services that I continue to get supplied with by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be fair, equal and with a superior level of service but get let down with my disrepair problems still!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



09/03/2016



2 x Emails Council FOI!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

1 x Email Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/03/2016

 

· [bookmark: _Hlk527917834]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Finding a Solicitor / 

Page Numbers: 620

“Dear Mr Cordell, Thank you for your enquiry with this firm and for taking the time to speak to me about it yesterday. Unfortunately, we are unable to assist on this occasion as we are a small team and we do not have capacity to take on your matter at this _me. Details of firms that might able to help can be found on the Ministry of Justice’s ‘Find a Legal Advisor’ page: http://findlegal-advice.justice.gov.uk/. I wish you the best of luck with”





· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Nicholas Foster / RE_ Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell / 

Page Numbers: 621,622,623

“Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Mr and Mrs Cordell, The matter is being dealt with. I am copying officers who will let you know when you can collect the records and make arrangements for payment and ID verification. Regards Nicholas Foster, Complaints and Access to Information Manager Gateway Services Finance, Resources”

 



Date: Wednesday, 9 March 2016, 10:45

Subject: Your enquiry

From: Jessica Waldman

(Jessica.Waldman@fishermeredith.co.uk)

To: Re_wired@ymail.com;

Dear Mr Cordell

Thank you for your enquiry with this firm and thank you for taking the time, to speak to me, all about yesterday.

Unfortunately, we are unable and cannot assist on this occasion as we are a small team and we do not have the capacity to take on your matter at this time

Details of firms that might able to help can get found on the Ministry of Justice’s find a legal Advisor www.

I wish you the best of luck with your endeavours.

 

Sent: 09 March 2016 15:55

From: Mother

To: 'HHASC FOI Mailbox';

Nicholas.Foster@Enfield.gov.uk

Subject: FW: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Nicholas Foster

I was wondering if there were any update to the request that got put in.

Regards

Simon Cordell

Mother

 

Sent: 09 March 2016 19:29

From: Nicholas Foster

[mailto:Nicholas.Foster@Enfield.gov.uk]

To: Mother

Cc: Feedback Council Housing

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Mr and Mrs Cordell

The matter is being dealt with, I am copying officers who will let you know when you can collect the records and make arrangements for payment and ID verification.

Regards

Simon’s Mother

Complaints and Access to Information Manager Gateway Services, Finance, Resources and Customer Services 0208 379 6498

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

By allowing them to achieve their goals of cruelty towards me I got left abandoned in feeling unwanted!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

117 - Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The agreed level of services provided by the Enfield Councils and the Enfield Homes Mandatory Statutory Duties blatantly get assaulted by their staffs own reckless actions of disregard at my suffering of none heating!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

10/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Their inappropriate repeated Pattern of hate showed me how Unsupported and venerable I get left in!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with         

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

To ask the relevant complaints departments to keep me Safe and away from poisons mould and mushrooms that grow inside of my flat on the ceilings and on the walls, should get acknowledged and pursued by a reasonable person within a fair time limit but this does not happen to me at my sufferings out of life! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The evidence that I provided thus this far in the case proceedings must not leave any person Suspicious of my innocents as seems to happen!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



12/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The flats conditions are making it so that I am unable to slumber and perpetuate to make me ill! 

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 started Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The disrepair issues and sound problems get halted by not getting repaired by the Enfield Council and the Enfield Homes departments at my loss in life of health and enjoyment!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am Unable to relax in my Property, giving me a headache!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes departments, out of my cost in life of health and wealth, refuse to fix the damp and heating issues, when they must get kept up to the correct standards!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



14/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The noise obviated me from going to slumber!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council continue to leave me suffering by not addressing the problems of disrepair in my flat in a fair and timely manner!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



15/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The damp and housing conditions are eradicating my Family life! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures, I would not get left to suffer for such a long duration of time, in reference towards the Heating, Damp and Sound issues with my flat!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

16/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get inglorious to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

 There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Council's reasonable persons, as they still have not fixed ant of my disrepair problems that I do raise with them to get fixed!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



17/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get inglorious to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

 There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Council's reasonable persons, as they still have not fixed ant of my disrepair problems that I do raise with them to get fixed!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/03/2016



1 x Email Subject Access Request 

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

18/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Council

Sent: 18 March 2016 21:08

From: Mother

To: HHASC FOI Mailbox; Nicholas Foster

Subject: FW: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Nicholas Foster,

I sent in the subject access request on Wed 

27/01/2016

18:20 you have 40 days to supply the information which ended on the

07/3/2016

but I am still waiting I have had replies from yourself saying the data is being gathered, but we are now 12 days over the time, would it please be possible to get an update as too, when I will get given this information. Regards

Mother

Simon Cordell

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Council employees left me feeling Apprehended with no equity in the law taking place about the issues with my flat!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



19/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

They exerted themselves strenuously in their wrongful actions to Invalidated my strenuous exertion towards my company!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues!         

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





20/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

21/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I get treated by them: like they wanted to prove that they are Inferior to everybody else!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 - 117 kept slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

 I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the damp and heating issues in a reasonable time with no trustworthy service with a reasonable person provided to complete the works from a member of their staff!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 





21/03/2016



2 x Emails RE: Enfield Council Subject Access Request!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

21/03/2016

 

· [bookmark: _Hlk527918075]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Theresa Dodd Enfield Council Subject Access Request - Simon Cordell / 

Page Numbers: 624,625

“Dear Ms Cordell, I apologise for the delay in providing you with the information requested in your Subject Access Request. Unfortunately I am still awaiting part of this information but I am hoping to have it all in the next few days. Can you please therefore confirm if you would be able to collect the information from the Civic Centre in Enfield Town on + more!”



  Council

Sent: 21 March 2016 15:06

From: Mother

Mailto: Mother

To: Theresa Dodd

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell [SEC= PROTECT: Private and Confidential]

Dear Ms Theresa Dodd

Thank you for your reply and I can confirm I will be able to attend the Civic Centre in Enfield Town on Thursday 24 March with ID. Would 13:00 hours be ok to be there and can you tell me where I need to go within the Civic Centre please.

Regards

Simon’s Mother

 

Sent: 21 March 2016 12:32

From: Theresa Dodd

[mailto:Theresa.Dodd@enfield.gov.uk]

To: Mother

Cc: Freedom of information Council Housing

Subject: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

[SEC=PROTECT: Private and Confidential]

Classification: PROTECT Private and Confidential

Dear Ms Cordell,

I apologise for the delay in providing you with the information requested in your Subject Access Request but unfortunately, I am still awaiting part of this information but I am hoping to have it all in the next few days.

Can you please therefore confirm if you could collect the information off, the Civic Centre in Enfield Town on Thursday 24 March; and has said previously, then advised, we will need proof of ID for both you and your son.

If this is convenient, please let me know approximately, what time you would prefer, and if not, I will rearrange to a time that is more suitable.

Once again, I apologise for the delay responding and I look forward to hearing from you.

Kind regards

Theresa Dodd

Senior Complaints and Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

FRCS Department

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY

Email: theresa.dodd@enfield.gov.uk

Website: www.Enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.







22/03/2016



1 x Email Freedom of Information Council Housing 

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

22/03/2016

 

· [bookmark: _Hlk527918127]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever I never knew!

· Stain had the keys I think to 113 after!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Theresa Dodd Enfield Council Subject Access Request - Simon Cordell / 

Page Numbers: 626,627,628

“Dear Ms Cordell, If you could report to the Business Desk at reception on the Ground Floor at 1 pm I will be there to meet you. Please remember”



Sent: 22 March 2016 13:24

From: Theresa Dodd

Theresa.Dodd@enfield.gov.uk

To: Mother

Cc: Freedom of Information Council Housing

Subject: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

[SEC=PROTECT: Private and Confidential]

classification: PROTECT Private and Confidential

Dear Ms Cordell,

If you could report to the Business Desk at reception on the Ground Floor at 1 pm, I will be there to meet you.

Please remember to bring the necessary ID with you and I will look forward to meeting you then.

Kind Regards

Theresa Dodd

Senior Complaints and Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

FRCS Department

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY

Email: theresa.dodd@enfield.gov.uk

Website: www.enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

To expound that I get left Disconcerted because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

117 Burncroft Avenue and keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and heating issues fixed in a fair time!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

23/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

23/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I stay Fulminated, by their treatment towards me: Is the truth to how I get left by them!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

When I try to have a worthwhile enjoyable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and find myself getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

24/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I feel Inglorious of the way the responsible people have left me to feel!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I wish that the Enfield Council and the Enfield Homes treated the myself and the disrepair issues with respect by providing me with a helpful and timely services when I rise an emergency issue of concern with their staff, as this does not happen so far and because of this neglect I suffer!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



25/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

These quandaries not getting addressed causes me Perturbation to my personal relationship with my partner and is a breach to my human rights Article 13!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavor and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a response that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with a fast outcome of a constructive impact that resolves the problems, but this has not happened as of yet! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

26/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The damage got done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no erroneous doings of my own!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

117 commenced Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do because of their reckless neglect!          

 

In the background of everything going I Finished working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am



27/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This flat is damaging my private family life!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue and keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!

 

In the background of everything going I Started working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



28/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of Address 111 – 117 otherwise kennedy as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their temerarious actions towards me by banging on the floors and utilizing the taps in a tortures manner to dismay me! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they make me ill by Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

111 - Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am not pleased that I get dissatisfied by the Enfield Council's staff reckless attitudes towards their Statutory Duties and my life as each other day goes by with no change in my living circumstances getting uplifted to the right standards!   

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



29/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying!

 

117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

I am limited in my daily routines because of the living conditions within my flat at no fault of my own!    

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



30/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

30/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, and 117 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 117 and 111 of Burncroft Avenue!

 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I continue to get extra costs and expenses because of the damp and heating issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the problems on the Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the agreement!   

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



31/03/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

31/03/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

117 - Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 - woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me!

 

No matter how I show the occupiers of 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

There is too much mould on the walls and ceiling

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 

 

These damp and heating problems that are within my home make me suffer every day and night without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments meaning that they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!  

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     





01/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/04/2016

New Month

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

The Enfield Homes team’s officials have caused me distressful by not doing their jobs in a reasonable time frame, so to fix the disrepair issues within my home!  

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



02/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Reckless unprofessional behaviour!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  

 

The government official kept putting me down by not doing their jobs correctly and or efficiently!

 

I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!

 

The damp and heating problems have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get fixed without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Council's reasonable persons, this is not fair that I get left to suffer! 

 

In the background of everything going I Finished working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



03/04/2016



Note - Marked 03/04/2016 Ms Ward!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



· Note - Marked 03/04/2016 Miss Ward!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life

 

I feel Ashamed of the way the responsible people have left me to feel!

 

The Metropolitan Police constabulary’s employees made me go through Intentional infliction of emotional distress by their decisions and actions at no fault of my own alongside in joint circular with the Enfield Homes and the Enfield Council's employees!

 

 A full detailed response needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating and damp issues in my rented home even low I keep reporting them as emergency concerns and the reasons to why these problems get left for such a long duration of time?    

 

In the background of everything going I Started working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    

 

04/04/2016



ASBO mentioning took place!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/04/2016





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!

 

· ASBO mentioning took place

and the judge asked for a schedule to get made by the prosecution;

04/04/2016

 

ASBO mentioning took place, and the judge asked for a schedule to get made by the prosecution; 04/04/2016.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal mother and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!    

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  

 

05/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying!

 

They all mentioned in the address of 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The sound proofing issues in the flat are unreasonable to live with!    

I try to live a peace full life within my rented premises but get distracted by other person’s conversations in the other flats because of the sound proofing issues in the flat are unreasonable to living standards!     

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



06/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

An innovation of my privacy!

 

I get Left out of the right being achieved for me within the legal justice system and without the correct practices taking place in the Anti-Social Behaviour Proceedings put against me causing me to suffer at no fault of my own!

 

The sound issues within the block of flats mean that I cannot get any rest or enjoyment when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me awake!

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



07/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

After the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

This is not Noisy DIY at unsocial hours it is intentional infliction of torture!

 

The way that the Enfield Council continue leave me to live is inhuman and I do not understand why they will not help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat!  

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



08/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  

 

I get made incapable of doing my needed daily routines because of the disrepair issues!       

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



09/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/04/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

 

117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floor boards above where ever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes staff leave me and my mother writing emails to them without any response sent back in regards to emergency issue where my life is in danger and this is fail play of the staff!    

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



10/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

At night time when I was awake 117 attacked me while being sick in my toilet again and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room again and victimised by 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

I get left paralyzed from living a normally daily routine in my life due to the neglect of the damp I went to wear some of my clothes and they were covered in damp I took pictures of the damage to my personal property!      

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



11/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 -117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



12/04/2016

 

A Police complaint got made by me! 

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/04/2016

            

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!

        

A Police complaint got made by me, but the investigation was then latter suspended due to ongoing criminal investigation relating towards fabricated forged evidence in the copy of the ASBO application and police Corrupt Practice. I received a phone call a couple of days later I would say about the 14/04/2016.

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

The tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me with       

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

The building a fixture causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own!  

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 

 

13/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

117 - Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

117 - jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



14/04/2016



1 x Police Recording!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/04/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



· This is a copy of the 999 audio recording: --

Made on the day transcribed into words.

From; when I received an incoming call of a sergeant.



Tape recording three Z0000013

Incoming call:--

Police Officer; I am contacting you about a complaint you made.

Simon; pardon.

Police Officer; we received an email apparently, you wanted to get in contact with the Borough Commander at Enfield.

Simon; yes that is correct.

Police Officer; yes.

Police Officer; and it is all to do with a complaint to do with an officer regarding an Asbo Order that got issued against you.

Simon; yes that is correct.

Police Officer; yes from my records I got that you logged a complaint with us on the 11th of Arial and that got sent to the director of professional standard’s who then sent you a letter saying that your complaint will not get looked at until the court case is over.

Simon; yes and that is correct, and that is in relation to certain issues that are going on with the actual case its self but I made a separate issue of complaint now what is regarding police practices and that is regarding a Jane Johnson who is the commanding officer who is in charge of all the other police officers and, basically, what she has done is she has told a load of officers to go and create the application under sir Bernhard hougon houl permission is for the organisation of illegal raves, she is supposed to be overseeing that herself they have clearly misplaced the case because I was neither arrested for something that states that it is an illegal offence.

Simon; I bet that in her memo in his memo to her if he told her to put an application in for illegal raves then that meant she got told to arrest me and I never got arrested, now I am looking to call her up to the witness stand and I might have to go litigant myself.

Police Officer; yes.

Simon; and what I am asking her to do is I handed in two Article six’s and the official complaints.

Police Officer; yes.

Simon; and I got a copy of this here now and I have tape recordings of every time I spoke to the police, like now I am recording our conversation, I recorded every other previous conversation.

Police Officer; yes.

Simon; with every other officer and I took memo’s of every complaint.

Simon; this is a complete breach, they got the time stamps clearly wrong here in the application put towards me and anyone can see that a lot of the grid numbers weren’t taken out.

Simon; I got all the police under oath under the transcripts and my barrister clearly asking them certain questions, like when you made the development off, the application are you sure that every incident on the 8th of June 2014 is in the fact progress way, when you blocked them out and we all knew that they had not because they were not in the fact Progress way, it was mutable incidents that had happened on that date across the UK, London.

Police Officer; Mutter.

Simon; and.

Police Officer; this sound’s like quite a complex case.

Simon; yes, it’s not just that it is more.

Simon; right now I got conditions imposed, I was nether found guilty under what the applicant brought their case in to motion for, but somehow the judge still gave me the Asbo application yes, for swearing at a police officer even low I got not arrested or no civil proceedings where taken against me in 2014.

she gave me the Asbo served the Asbo now that was a clear breach the Asbo got based upon the organisation of illegal raves section 63 of the crime and disorder act 1994 got  imposed on me and the conditions are still being imposed now that is a clear breach of my human rights.

Police Officer; is this what you will court with.

Simon; but this is in September now what has been happening, I been to court all ready ten times and I got all them times memo in the Article six and all the time stamps that are: wrong in the cad numbers also memo out in the Article six all the laws that were wrong where I never got arrested and the police do not any longer must say whether a case should get trailed or not any more.

Police Officer; Muttering.

Simon; now I handed all of this into the judge and the judge has had two different copies of it.

Police Officer;

Simon; I feel I the police another time to drop the case against me and stop holding me captive against my human rights in my house and they chose not to do anything right and now it has got to a stage where I have to stand up for my human rights and who I am and what you lot really represent, I believe that you represent a company that is there to represent the people, which is us.

Police Officer; ok, ok, ok,

Simon; This is not correct right now I am stuck in my house and she is the leading officer, she instructed Steve Elsmore to make this I have clearly proved that there is corruption within it and that all the Urn’s were wrong and made one after the other, with a minor, change, at the end.

I wrote to all the police Nsir and the police professional standards and they have said that this is a clear breach. I also wrote to the company that owns, storm, Met cc, and Arms, and that and they said that this would not be no error on their computers this is a human being that in development done this, an it is a clear breach of their codes of conduct and the Nsir conduct I have got shown everything.

Police Officer; is it?

Simon; some police officer needs to stand up for what they really signed up to and oversee this and everybody is telling me that it is Jane Johnson’s job to do this, her job is to see any police officers below her position, she is the chief inspector, now the problem is she got asked too actually apply for the application in the start, she is not overseeing the official complaints made to your self’s which are three of them and she is not just throwing the case out the window.

Police Officer; well that is not her job to do that.

Simon; excuse me.

Police Officer; that is not her job to do that.

Simon; yes it is, it is her job to oversee any of her police officers facing corruption that are causing the corruption.

Police Officer; no it is not.

Police Officer; no I am sorry you are wrong there.

Simon; oh is it not her job to do that then or to oversee that the police officers under her run within their procedures.

Police Officer;

Simon; if she is the chief inspector then that surely, is this is her job, to make sure that every officer is running within a legal framework.

Police Officer; Jane Johnson was the Borough commander, and she has just left the borough now, as I said, I all ready have your complaint, what I can do is add her name to that complaint.

Simon; what she has left this borough now and what borough is she representing now.

Police Officer; she is representing royalty and diplomatic protection.

Simon; pardon.

Police Officer; “the royalty, and the diplomatic protection,"

Simon; royalty and diplomat protection what is that do you mind me asking.

Police Officer; listen, it’s the officer’s who other an armed response and a guard, remember the royal family and err there diplomats.

Simon; I understand to a degree, yea, I understand.

Police Officer in the back ground; their ruined

Police Officer; especially, not on the borough.

Simon; year. I understand, this has been going on for a long time and I have clearly proved that I am in the right, the section 63 I never got arrested for trespass year indoors, you know, and I should know that are human right outdoors year our freedom of speech are limited, but in our own homes there protected and you must, understand that any place of residence were is section or any fourth, it got classed as the same and should get treated as a home.

Police Officer;

Simon; and the only laws under the licensing act to make entertainment illegal is if in a private home or in a private back garden is if profit has gotten made with the intentions of making profit under appendix four of that act and nobody has talked in the application about profit to even make it illegal but they claimed it to be illegal and also the fact that section 63 is only for outdoor event’s unless trespass has taken place because of our human rights and because this is our place of privacy, in them breaching them rules there they breached the rights to my hire of provision to any other house party.

I got told and I got the transcripts saying that if I hire my sound equipment out to any person or any other person that I must have permission of the local council, I then asked the local council by saying that I want to hire out my equipment to my friend’s.

Police Officer; Mr Cordell sorry to cut you off but to save you time here because I will not make a comment here on anything that you are saying because you have logged a complaint here in this court case.

Police Officer; in simpler terms what is your complaint against the borough commander as if in saying the x borough commander Jane Johnson.

Simon; well at the time she managed Steve Elermore, and she handled Steve Elsmore conduct and I proven beyond a reasonable doubt that Steve Elermore and other officer’s while under her conduct, command was of foul play and manufactured evidence and I gave them another time.

Police Officer; right.

Simon;

Police Officer; is there any direct involvement because as you can appreciate the officer of command is in charge of staff of up to 400 to 500 people and she will not know every intermit detail of every little thing going on in the borough so as if in saying you and the Asbo.

Simon; I can come and met you right now and I can hand you a copy of the Article six that is sitting in the court files twice with all the information, Steve Elsmore has got sent off again now in the judge realising.

Police Officer; is there any think that you say that she has done that you are saying the borough commander has had any involvement in it what so ever.

Simon; what am I saying about the borough commander, I say, I got her signature all over this application my paper works her right now and she has instructed to happen

Police Officer; his right “spiting sound made by a police officer down the phone too me.” Police Officer; “he is dead.”

Simon; I got it everywhere Jane Johnson here right, now, her signature right here “cnsmtye” I got every page now what she instructed them lots to do.

Police Officer; ok

Simon;

Police Officer; what paper work have you got with her signature on it.

Simon; I got every thing I got a massive Asbo application like 2000 it must be about 1,500 pages by now.

Police Officer; right what you’re saying is she allowed the Asbo.

Simon; yes and her signature is on page six page seven page eight, she has done everything she is in charge of them officer’s and she has told Steve Hoddison the list of names that I am calling to court now and I will ask them the questions myself, under oath their going to be in a lot of trouble and I do not want this, I wanted good relationships I just wanted to have speakers in a park and look after my community and myself and family and it seems as if things have been turn right upside down.

Police Officer; right and I will record that for you and that will get looked at after the court case.

Simon; what was your name again?

Police Officer; Sergeant Aaron Thomas

Simon; sergeant Aaron Thomas, so what you are trying to explain too me, is: - that Steve Elermore has got told by a judge that Mr Cordell clearly knows the laws that he represents and that this case was wrong and he stormed out of the court room and it took about three judges to take this case on in the beginning place they also keep storming out and refusing, eventually, they got one judge to do it and she did not really find me guilty.

Police Officer;

Simon; now gave this new judge I gave this judge two articles six’s on my last two hearings at wood green on my appeal and he's screwing with Steve and the rest of them you can tell and this time he has told Steve that he needs to go away and un-retract every thing in the whole bundle so that all the true grid reference numbers, I got the true grid reference numbers, all the true address to the location he has to unblock yes and he has, and on certain pages they have gone on they been calling me black boy on the block , Mr Cordell is part of black boy on the block.

Police Officer; yes, yes Mr Cordell, sorry not to get rude, but I need not know this but I will record your complaint and it will get looked at after the court case.

Simon; yes but someone should deal with the police officer, he is dealing with other people now low and the proof has gotten proven beyond reasonable doubt I supplied the evidence I am saying to you that I will come and met you right now and give you this evidence, somebody like Jane Johnson, whoever is acting in Jan Johnson’s case right this second who is the new person in managing it somebody is in charge and needs to take one of these sections six’s and deal with these police officers; appropriately.

Police Officer;

Simon; yes and I am not happy with you to put the phone down on me.

Police Officer; like I said.

Simon; in this situation and tell me that I need to wait till the end of my court case in September.

Police Officer; you know about the professional standard’s.

Simon; yes I all ready spoke with them and they told me that I need to deal with you lot more direct and that I need to walk over to you lot and give you a copy of my Article six and that I should be on the phone doing what I am doing at present, I played them the tapes back and I got every thing else and they are saying someone is in charge of these officers and someone should dealing with it.

Police Officer; ok if there is any evidence that need to get collected, OK.

Simon; it all ready got handed in.

Police Officer; ok listen that will not get looked into until after the court case ok so what we call early evidence retrieval so for an instance if it is like custody CCTV any think that we think that we will lose ok will get looked into and retrieved so that we can retain that, so that when the court case gets finished, we can obviously go on with the investigation.

Simon; but.

Police Officer; you got every think you have all that for court, we can speak to you after the court case ok.

Simon; there is no court case law because, this is the problem I keep handing in article six’s the right to a fair trial.

Police Officer; I thought you said you would go court in September.

Simon; year, but every time I go to court, I show them and give them another article six, saying to them you can not make me have an unfair trial, with knowing about all this corruption, look at these time stamp I calculated it all out in blue and printed it, if you ever see a copy of it you would go wow, yes, and the judge is going right now how can I give him a trial with him showing me all of this, their ant no members of the public and the only witness that is supposed to be in there as a member of the public did not want to give evidence supposedly, now that must be  saying something.

Police Officer; I thought you was appealing the Asbo.

Simon; yes I am appealing the Asbo but how can I have a fair trial with their being so much corruption in the case and there being no witness, it’s the police who brought this case against me not members of the public.

Police Officer; so you where given an Asbo is that right, year.

Simon; yes I have got given an Asbo wrongfully, and I got the transcripts to prove it.

Police Office; ok.

Police Officer; but you appealing that decision aren’t you.

Simon; Yes.

Police Officer; right, so, when are you going to court to appeal that decision?

Simon; I was supposed to of had my trial a couple of moths ago on the February 22 23 24 but the judge has said, because I keep screaming article six that I can not have a fair trial it seems like he keeps sending theses cops away helping them hoping one of them will wake up, like they should put a letter through my front door and just drop the case and all the cops stay safe this way and I am also kept safe, but nobody wants to do that and none of them are waking up at the other end and keep bring the case back to court and I am screaming again: how am I suppose to have a fair trial in September now and this has been going on for god knows how long, and I am trapped captive in my house now hoping one off the cops hold their hand’s up and say well do the right thing.

Police Officer; it is simple, if there is no court case the complaint can get looked at, or if there is a trial the complaint cannot get looked at.

Simon; all I want is someone to oversee Steve Elmore’s work.

Police Officer; no, no, no, no, no, it will not happen is it until the court case is finish and if there is no court case yes, then it will get investigated.

Simon; oh ok.

Police Officer; we are going round in circles, anyway.

Simon; ok I understand there is not much that I can do other than be captive in my own home, is there?

To wrongful laws that do not exist and should have not gotten imposed.

Police Officer; like I said I will not make any comment on your case at all.

Simon; The manufactured and fabricated evidence created by these officer’s is incorrect this got attempted murder, conspiracy to murder.

Police Officer;

Simon; 20 coppers sitting there together, creating information reports not creating them on their true dates and then backdating them event dates and breaking article three of my human right it’s human torture this is incorrect somebody should deal with it there are levels which should be

Police Officer; I will.

Police Officer; what I will do, is we are talking over each other, so I will end this call ok good bye.

Simon; ok good bye.



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit more at no fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!     

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



15/04/2016



1 x Police Recording!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/04/2016





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Tape is recording four z0000016:--

Out going call:--

Police Officer; hello Metropolitan police how can I help you.

Simon; hello I was just trying to work out some think, I wanted to know who the new chief inspector is for the Edmonton police station, is it true that it is a Colin Anderson?

Police Officer; hang on a second while I have a look for you.

Simon; thank you.

Police Officer; have you been on the internet to have a look because all the metropolitan police details are on our website?

Simon; yes Jane Johnson was the police superintendent, I believe just up until a couple off days ago and I have heard that she got transferred to police royal diplomatic protection now or some think she is doing.

Police Officer; right.

Simon; and my issue were that I wanted her to oversee a lot of her officer’s conduct that she is or was in charge of doing, but the problem that I have had was the conduct that I wanted her to oversee that the officers had committed, she had signed and instructed them to do so, to act, to hmm, put a case towards myself and I have got her signature on the application and now she has got and I understand that Colin Anderson has taken her place in the Edmonton police station and now he is in charge of all the police officer’s there.

Police Officer; hum, hum.

Simon; so now I would like to arrange a meeting.

Police Officer; hum, hum.

Simon; and I would like to hand him an official copy of an article six alongside side with lots of evidence of police corruption he would have to agree with beyond reasonable doubt.

Police Officer; right.

Simon; and I want him.

Police Officer; all right, all right all right, well what I should suggest you do, ok take the hum documents, letters or hum anything you got and go into the station ok and ask them if they could make a arranged appointment, for you, ok we don’t have details of his hours and times that he works where the station will.

Simon; ok, ok, ok well that is perfect.

Simon; and thank you.

Police Officer; all right and bye, bye.





Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit more at no fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!     

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      

 

16/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

16/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

117 - Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

117 - jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!

 

In the background of everything going I Finished working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



17/04/2016



The Builders Left 113 or are still working in 113!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



The Builders Left 113 or are still working in 113!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions in the morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with more and more distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

In the background of everything going I started working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



18/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

18/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kenned that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating quandaries of concern, they Finnish let me down in their accommodations, as I still suffer with the same quandaries today!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



19/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



20/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kenned that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating quandaries of concern, they Finnish let me down in their accommodations, as I still suffer with the same quandaries today!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



21/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -

 

The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



22/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit more at me fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     





23/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/04/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!





24/04/2016





Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/04/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!























25/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

The occupiers of 117 who live above my flat woke me up again in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

They continued to Slamming the main, communal ingress door closed, when going out of the building I have this on camera

 

Then they victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain of 111 Burncroft Avenue then keep banging on the kitchen wall for hours at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

How I feel after endeavouring to address the disrepair inaccuracies within my adobe after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



26/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

26/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Continued to victimizing me by-: --

 

In the morning Stain continued to play with his front door locks like he is trying to warn me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

The Loud and truculent banging staying inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Stain continues to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his sole I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

They all mentioned in the addresses of 117 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My life does not seem worth living any more everything I have saved for has got destroyed by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to help me by fixing the problems that I mention about!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



27/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

27/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: -

 

 

The occupiers of 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me intentionally for weeks at a time with intent of victimising me this is a full circadian assault against m y person and is not right to transpire!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The damp makes me inept to be able to live a mundane life this is cruelty to have to live like this in such dreadful conditions for so long!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



28/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

28/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Came into 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

                        

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

The tents of 117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These damp issues make my personal private and family life impossible to live in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



29/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

29/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Left 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

113 and 117 tenants Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by slamming objects on to the floor with evil intent of malefactor actions!

 

Then victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

The tents of 117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These damp issues make my personal private and family life infeasible to live in cognation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



30/04/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

30/04/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Left 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by 117 tents slamming objects on to the floor with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

This is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me intentionally then by 117 then following me around within my own home so to find me and then commence assailing me again this does not stop all day and night long I cannot slumber neither can my friends when they stay over at mine because the same thing transpires to them!

 

Today the mundane daily routine of the already denominated people assailing me commenced again while I am in my bathroom after waking me up and having my wash!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay in amused by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the problems getting fixed! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      







01/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

01/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Banging at me Continued!

· Debra Moved for Ever & Builders Left 113!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kennedy that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: -

 

117 Woke me up in the morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Waking me up by banging this is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me intentionally then by 117 then following me around within my own home so to find me and then commence assailing me again this does not stop all day and night long I cannot slumber neither can my friends when they stay over at mine because the same thing transpires to them!

 

The 117 Occupiers keep on brutally infringing my human rights by continually assailing me when I utilize my own toilet facilities in my personal living quarters by, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick because of what they get away with doing to me by the local council and the police!

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

I keep getting Derided by the occupiers of – 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have factitiously had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I perpetuate to stay halted by the damp and cold conditions that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



02/05/2016





George Moved into 113!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

02/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!



· George Quinton Moved into 113 Burncroft Avenue / 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016!



Flat – 113 George Quinton Moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

My mother noticed a young gentleman move into the flat above again - 113, I hope the floor has been fixed correctly, after what Debra got left to do to me.

 

I cannot believe that 117 have gotten left to continue attacking me after all that has happened! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-

 

The Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis have gone too far and someone official needs to do something to bulwark me from them and their criminal actions! 

 

My mother noticed a young gentleman move into the flat above again, I hope the floor has been fixed correctly.

 

117 Burncroft Avenue keep on Invading my private and family life by continually, reiterating to flushing the toilet above my head, when I am in the bathroom!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me on purpose for weeks at a time with intent of victimising me this is a full 24-hour assault against m y person and is not right to happen!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

As a knock-on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery duties I continue to suffer because of the damp and the broken heating system!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



03/05/2016



George Quinton Moved in!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

03/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!



Flat – 113 George Quinton Moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

117 waking me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head and follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their apathy about my well –being because of the damp and heating!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



04/05/2016



George Quinton Moved in!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

04/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!



Flat – 113 George Quinton Moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

117 waking me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head and follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

The Mathiyalagan 117 family keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 factitiously joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home and this is causing earnest damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their apathy about my well –being because of the damp and heating!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



05/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

05/05/2016





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!



Dear Josephine: --

How are you, I hope all is well? After all and things considered, I will get straight into business, this letter is: towards our conversations, however I would appreciate it if you can reply to my questions below, as soon as: practically, possible and in due time before you finish your working contract and leave your work office for good, as you have explained that you will do, shortly, in time, so that we can conclude the case files and agreed activities needed to take place, such as taking the case to court, so that we are sure that the conditions get not imposed on me, by them being defined within accordance of jurisdiction of the law, as you have all ready agreed to do, this is also inclusive of all information ready for the next representative of Michael carols office, who will be the new case handler to get prepared with my case files in a good order and informed well.

I would like this achieved so that he or she can get prepared to instruct any barrister representing me for any up-and-coming court herrings.

Some of the questions I have for you are in relation to the understanding off the on goings that occurred, at and in the court mentioning at wood green crown court, on the 22nd 23rd this is also inclusive of the 24th 02/2016.

On that date mentioned the company, who you are acting for, representing myself Mr. Simon Cordell, and further named as Michael Carroll & co solicitors, that you do or represented a contract with till the 2nd June 2016, (reason said listed in the 3rd paragraph.)

This information was also inclusive of the understanding off the solicitor firms running objectives to the ongoing of this case, that is being brought against myself by the commissioner of the metropolitan police and his acting officers inclusive of other local authority governing body’s, mentioned as Enfield council. That being of an application representing a standalone Anti Social Behavior Order 2003, an Act to make further provision in relation to criminal justice and disorder act 1994.

It is being said that Miss Josephine Ward at a point of time before the date of the said trial hearing at Court, that got postponed and did not go ahead, that she undoubtedly already mentioned, when she gave her legal guidance too me, about such accusations off incidents, that gets referred to as the organisation of illegal raves, that still said “acting in my defence.”

It is being said that you did in fact explain before the date of the hearing, I quote; explain being of information regarding towards the past representing barrister for my self a Mr. Andy Lock, say that relating to that of Intel of the barrister that he himself could not attend court and act for myself, as he did previously, at the magistrates court, due to being away on leave and this being off the only issue raised by yourself, said to get regarded myself off your concern.

On the date of the hearing another barrister applied to the judge in aid of my acting solicitors yourself, so to be sure that off you having to no longer represent me in the court proceedings, due to a break down in communication between our self’s, the judge ruled that Michael Carroll and co’s must act till the conclusion off the case, the overall Point I am highlighting as referred to is that the judge “on the whole” has ordered the company to act for myself.

In that understanding I ask and request for you to direct for my case to get carried out in such a manner if legal to do so?

I request that being off; at the day of my trial for you to arrange a barrister that we select together to represent me, so for he or she to get instructed to represent myself  on the days of court, also I ask of you to set up a meeting within one month of this dated letter, between who will take on the case after you leave your office, alongside with the acting barrister chosen, believe and understand that this is within the constraints of the law.

A further note is that I Mr. Simon Cordell have that of a suspended police complaint regarding issue’s raised with yourself regarding the case “awaiting action pending the appeal” Therefore I have also made the basics of a police complaint as documented here; Referring to: Friday 12th September 2014.

 

Met Police Complaint 1 of 3 created on date 06/00/2014 cad number 00

Statement: Pc 577ye:--

Burncroft Avenue:--

On Friday 12th September 2014 I attended the address of Simon Cordell in Burncroft Avenue EN3 with A/PS 556YE PETRUCCI, PCSO NASSEER and PCSO TILLEY.

I knocked on Simon Cordell's front door at 1230 hours and he opened the door and asked what we wanted; I asked him if he was Simon Cordell, to which he replied, Yeah, I stated to him that I was here to issue him with a summons to attend Highbury Corner Magistrates Court on 6th October 2014 at 1:3opm.

MR. Cordell stated; what is this for?

I informed him that it was for an ASBO; I showed him the summons and the folder and as I went to hand him the folder and the summons.

stated, "I am not accepting that, I'm not having that; Simon then placed the folder on the floor, outside his door, in the hallway, I stated to him that he does not have to accept it and that I have already informed him of the date, time and where to go.

Simon then shut the door before 1 could hand him the summons, so I posted it through his letter box;  also told to inform his solicitor of this.

Simon Cordell was a light skinned, mixed race male, with short black hair and was of medium build. 

Mr. Simon Cordell states: that on this date I caused not Anti Social Behavior that might lead to Harm, Alarm or Distress to any other person and that I dispute that I got served the Anti Social Order Folder, as it did not get handed to ma at any point of time, a copy of the police Complaint Sent after by me is below.





To Whom It May Concern:

I am writing this down for Simon Cordell to an incident that happen 12/09/2014 around the Time of around 12:0opm Of concern to all of many factors such as British Standards relevant to good business practice of our Human Rights, Laws protecting our community governed by the United Kingdom as well many other relevant factors as of a date prior explained in this chapter what happened leading up to the events today at the address.

Burncroft Avenue EN3 7JQ

on the 12/09/2014

I Mr. Simon Cordell was at home making plans for positive future development regarding his company and future proposals and relevant documents and data, to the surprise of a knock on his front door, this was a surprise because he has no intercom and was expecting no visitors, so with this all explained he was couscous to open the door as he approached the door with caution of un-expected visitors he looked into the keyhole in his front door, He could see it was the police through his keyhole.

He asked them without opening the door: what they wanted from him, they said they needed to talk to him.

At this point Mr. Simon Cordell opened his front door a bit to see what the police wanted to talk to him about, once the door got opened a little, they then said to him that they wanted to serve documents on him at which point Simon replied he was not willing to accept anything and closed the door.

Upon closing his door he told the police he did not get rude , but he was not willing to accept receipt of any documents due to him having learning difficulties, as got noted on the police national police system and other governing services systems.

I then heard the lady police officer say through the closed door as he continued to look through his spy keyhole while watching what the police officers was doing.

Then I heard the " Lady police office say what should we do to the man police officer said just put it on the floor in front of the door and he took letters from the lady police officer and posted them into my letter box,” the Man police officer posted 4 pages of papers in Mr. Simon Cordell letter box and the lady police officer put a large blue file on Mr. Simon Cordell front door step outside.

Simon then called me and told me what had happened, but due to a death in the family I could not attend his address until today the 13/09/2014.

when I got to Simon's address I saw the blue folder the police had left at his front door and it got left in plain view of anyone.

It got left opened, so that anyone could have looked into it, my mother got 

shocked to see in the document, there were full details of Mr. Simon Cordell and other people names unravelled, and not protected under the data protection act, the police should never have left the application outside of the address, because this gives anyone accesses to it.

My mother went to the police station after, so to hand the folder back to them, as it never got served on Mr. Simon Cordell in accordance of the law.

He did not accept it from the police, and I we are not sure if any papers are missing from the folder. 

As I have said, it ’got found opened on the floor when my mother got there.

My mother believes the police are wrong when Simon did not accept the documents they should have taken them back with them and arranged for signed delivery or tried to serve them again on him.

The file is far too big to put into a letter box. This is also a complaint due to the data protection issues the police could have avoided by not leaving the folder on a doorstep that anyone had access to.

The folder would have never fitted in a letter box and I do not feel the police putting 4 bits of paper in a letter box is serving anyone the full paperwork which should have got done and not just left it on the doorstep for anyone to see and read and take data out of it if they so wished, this is a breach of the data protection act.

 

· A Met Police Complaint: 2 of 3 got created by me on date: 16/04/2016 cad number **:--

· Met Police Complaint: 3 of 3 created by me on the date off: 17/04/2016 cad number **.

 

This complaint is in reference towards a Met Police complaint has gotten filed, which got named as 3of 3; is in relation to an Anti Social Behavior order, governed under the criminal and public order act 1994, has got said to have got granted in order of the commissioner of the metropolitan police, in the jurisdiction off United Kingdom Laws and other needed regulations.

I am Simon Cordell; my date of birth is *****.

My home address is as stated above, I am making this official complaint further to my appeal dated 00/09 2016 in response to the police and local authority's application to an Asbo order, to which, the case against myself is one of a hearing off an application, against the organising illegal raves, that has gotten said to have got proved to be as a guilty verdict.

This guilty verdict got said to be against myself to which I intend to prove this is not correct and in error, I never got found guilty under the respondent’s case alongside many other issues of my raised concerns as listed; 

The day of the courting got held at Highbury Corner Magistrate's Court, to which I intended to dispute by proving my innocents, against the respondent’s case, and I understand that at court this is what I did.

The next and earliest appeal hearing date has now got set for Sep 2016 to my disappointment, as I proved my innocents since 13th August 2014, when I first got accused of such allegations.

Before this application I had been on string Lent bail conditions that had got imposed for other ongoing relating to Met police procedures.

At the day of trial I proved my innocents.

Substance off the complaint made by Mr. Simon Cordell is;

Here is a List of Issues:

Some say that Mr. Simon Cordell; did between January 2013 to the last date being 10 August 2014 in the Borough of Enfield acted in an anti-social manner, likely to cause harassment alarm or distress to one or more persons not of the same household as himself.

These incidents get stated to take place in disused warehouses or industrial land.

These accused incident got named as raves and get presumed to be licensable activities; Mr. Simon Cordell case is he has not acted in an anti-social manner on the dates in question;

Neither did he organize or supplied any equipment for any of the events cited in the Respondent’s application.

Simon Cordell is still in the police legal framework of the law as he challenges and disputes the evidence presented he where an organiser

It is, Mr. Simon Cordell case that this ASBO got imposed upon him unlawfully, because:

He never got consulted / or warned prior to the Metropolitan Police Commissioner who applied for the ASBO order, and this is in breach of the legal Guidance.

Imposing the ASBO was also wrong in law because nowhere in the Respondent’s case did the Respondent, prove that Simon engaged in any acts of anti-social behaviour, as defined under Section 1(1) of the Crime and Disorder Act 1998.

The dates as cited in the Respondent’s application dating from 12th January 2013 until the 19th July 2014 do not specifically, refer to any acts of anti social behaviour; that Mr. Cordell got involved in.

He has not even got arrested for any of the offences accused on the dates in question.

There is also an issue of concern that got supported in the fact by him stating the respondent's is in error because the case claims the allegations off “The organisation of illegal raves” under section 63, which is a criminal Act and of the word illegal being used when there is no breach under the licensing act 2003 as is required for it to be illegal.

This leads to a clear breach of police enforcement off their police of codes of conduct off power regarding residences, private homes, equalling to issues of wrongful jurisdiction that concerns “private house party’s” under the Licensing act 2003 as in apex 4 off the licensing act 2003, it state as printed below;

Private Events 15. 3, events that get held in private are not licensable unless those attending get charged for the entertainment, to make a profit (including raising money for charity).

For example, a party held in a private dwelling for friends featuring live music, where a charge or contribution got made solely, to cover the costs of the entertainment would not be regulated entertainment.

Similarly, any charge made to the organiser of a private event by musicians, other performers, or their agents does not of itself makes entertainment licensable–it would only do so if the guests attending where themselves charged by the organiser for that entertainment to achieve a profit.

The facts, are this might inadvertently, result in the organiser making a profit would be irrelevant as long as there had not been an intention to make a profit. 15. 4 Schedule 1 to the 2003 Act also clarifies that before the entertainment gets regarded too being provided for consideration, a charge has to be: 

• made by or on behalf of a person concerned with the organisation or management of the entertainment; and

• paid by or on behalf of some or all of the persons for whom the entertainment gets provided, the licensing act 2003 has since gotten amended to date; 7th January 2013 and states no breach.

On the 12/07/14 at time 09:53 a police officer of rank; PC surname; Elsmore, first name; Steve, badge number; 711,243 YE, logged into the police national computer and did f such an application for the commissioner of England and Wales, fabricate and manufacture such evidence alongside with other listed officers.

This got done by way of conspiring and concealing the true facts and if not for the location grid numbers not being retracted, alongside with other information has been deliberately, retracted, so to conceal the true facts of my innocents, the 

Met police officers who created such a forgery, would get away with their wrongful intentions, which could only lead to a judge given me a wrongful guilty verdict at the day of trial, as happened.

Such claims of the police and no first hand witness that get supported by overwhelming corrupt evidence, must get supported to get a guilty verdict beyond reasonable doubt R v bone 1968.

This corrupt evidence, got created and edited while manipulating the statements of truth, which can get proven in mutable different ways.

As an instance, when the police officers representing the ASBO order logged into the police national computer system each report got created one after the other, but with falsified created date’s, which is a clear breach of police procedures. or in  other cases opened months after the created date and edited, so to aid in conspiring to falsify information.

This could only get done to help aid in wrongful claims, to in fact gain help police officers to gain a guilty verdict against me, the defending victim.

There is also that being of the fact relating to the chronological sequence of the CAD reports, due to the time stamps being in error that got listed here that are sure to be of fail play; —





		CAD

		Num

		Date

		Time

		Page



		CAD

		2637

		07/06/2014

		08:18

		Page 191 to 195



		CAD

		2672

		07/06/2014

		08:16

		Page 196 to 198



		CAD

		3005

		07/06/2014

		09:22

		Page 203 to 205



		CAD

		3037

		07/06/2014

		09:20

		Page 179 to 183



		CAD

		10481

		07/06/2014

		22:47

		Page 233 to 237



		CAD

		10506

		07/06/2014

		22:44

		Page 238 to 241









To put an even further burden on the justices, system officers made such claims, while reciting and seeking wrongful jurisdiction of law as for fact section 63 crime and disorder act 1998, regarding outdoor events, as omitted unless trespass has taken place, no incidents that Simon is being accused of is in fact in open air land and trespass did not take place, neither do the police provided any evidence supporting such claims.

Please see article from The World Wide Web of section 63 public and disorder act 1994

at;

http://researchbriefings.files.parliament.uk/documents/SN01889/SN01889.pdf



What gets stated in the Pdf web-linked above is;

Under the Criminal Justice and Public Order Act 1994, the police have the power to stop raving.

Until January 2004, these where defined, as unlicensed open air gatherings of 100 or more people in which loud music gets played during the night.

New provisions introduced into the Anti-social Behaviour Act 2003, which came into effect on January 2004, reduced the number of people who make up, to a rave from being: 100 to 20, and removed the requirement for the gathering to be in the open air.

It also introduced an offence of attending another trespasser rave within 24 hours of a police direction, to stop people moving the rave to another place.

There have been press reports of police in some areas holding back from using their powers for health and safety reasons because of the dangers of dispersing large crowds in the dark or because of other dangerous local conditions.

However, there have also been reports of successful police action to control raves in particular areas.

Gatherings for which an entertainment licence got obtained, do not get classed, as raves within the meaning off the legislation.

However, there was controversy about so-called licensed “raves” under provisions in the Licensing Act 2003 what came into force, in November 2005.

These allow people to get temporary event notices for gatherings of up to 499 people for events lasting up to four days.

The licensed events could involve the sale of alcohol, and while the police have to review the application and object if they consider crime and disorder would result, there is no mechanism for the public to object, the Government is keeping this area of law under review.

These provisions would not apply to the kind off illegal raves covered by the 1994 Act, which by definition are unlicensed; Mr. Simon Cordell states that the ASBO is disproportionate, and it prevents him from engaging in lawful business.

The ASBO prevents Mr. Simon Cordell from applying for licenses to hold events, the Appellant will state that whilst he is subject to an ASBO he will get prohibited from applying for any entertainment license and any license application will automatically, fail due to the Asbo application and therefore this is disproportionate.

Mr. Simon Cordell has designed a business plan, this creates community events leading to an international festival, and sets out the plans for events including marketing, safety, stalls etc and also specifically, refers to co-operating with the police.

The ASBO prevents any applications from taking success.

Cordell states that he has never got involved in the organization of an illegal rave as defined under section 63 of the CJPOA 1994; Mr. Simon Cordell State’s; “that he was not rude to the police, but feels like he can not even go out for the day, with some of his friends, without getting stopped and searched by members of the police.

The Asbo application got created in the understanding that by PC Steve Elsmore and other officers acting in such a manner of the claims listed within this document and or by allowing other officers to use his id logging to gain such wrongful and illegal convections, they did so upon oath to the legal services, new Scotland yard London sw1h OBG, Case Reference number L/107087/sag.

In doing so the police officer's and council officials and legal representatives stated that they was sure the defendant Mr. Simon Cordell is accused of being responsible for the acts to which particulars, had gotten given to them, regarding the complaints made and then developed by them self’s, which are all concealed within the Asbo application and they deliberately while intentionally, miss used their powers of conduct, while and with complete disregard for regulations such as the NSIR national standards incident report 2011 and many others, to aid in a manner to which got said to be reckless, and caused extreme disregard for my life and other human life’s.

In turn their actions created  a multitude of breaches of many human rights as listed below with the relevant issues of concern regarding each set of human rights that got breached.



Article 2 The Right to life:--

Article 2 requires that the Government take steps to safeguard the lives of everyone within the UK’s jurisdiction and this must get completed while being inclusive of my self Mr. Simon Cordell.

By the government having an effective justified criminal legislation in motion i.e. by making murder and manslaughter an offence so that to be sure that no person may kill any other human being, this also includes within the European treaties, to which the United Kingdom is apart off, without doubt and is inclusive of attempted manslaughter or attempted murder.

The state officials must properly, enforce these rights; by requiring the police to take reasonable steps to protect an individual’s life, if they know or ought to know there is a real and immediate risk to a person’s life - although this should not impose an impossible or disproportionate burden upon the authorities; and also by requiring the State to take appropriate steps to prevent accidental deaths, by having a legal and administrative framework in place to provide effective deterrence, against threats to the right to life.

I Mr. Simon Cordell have attached to this document, video and audio evidence supporting the fact of members of the metropolitan police who, where in attendance at my home address after I had made an emergency 999 call regarding myself being a victim to a threat to my life by way of two gentlemen pulling a gun on my self outside of my home regarding an illegal rave that had taken place in a warehouse they stated was their own and they had seen the intelligence in the metropolitan police website that had got published about similar offences, making them believe I had some think or that I may have got connected to do with their incident, the information in the police website was wrong in law and in danger my life and did not get pulled down.

 

Article 3 Freedom from torture and inhuman or degrading treatment:--

I Mr. Simon Cordell suffered a servicer breach regarding the prohibitions relating to article three of my human rights leaving me with memories of torture and inhuman treatment while being treated in a degrading manner by way of being punished for allegations of a criminal offence and then having such information published in the public domain; a punishment that was and should never got justified as there was no breach of the United Kingdom Laws and such intelligence that does in fact create the bases of evidence to support such claims that are manufactured.

It is an absolute right that in no circumstances will it ever be justifiable for an officer of the state use his powers to torture any tenant, resident person living in the United Kingdom.

Inhuman acts will amount to torture when used to deliberately, cause serious and cruel suffering.

Treatment will get treated as inhuman when it causes intense physical or mental suffering.

Treatment or punishment will get degraded if it humiliates and debases a person beyond which is usual from punishment.

 

Article 5: Right to liberty and security:--

I Mr. Simon Cordell understand that my human rights regarding my liberty and security have got subjected to a server breach due to members of the metropolitan police perjuring evidence, creating miss gross miss conduct leading to myself being deprived of my liberty’s and security, I have been subject to gross corrupt police practice in the understanding off a multitude of cads contained within the respondents' application towards an Anti Social behavior order that I Mr. Simon Cordell is being wrongfully, accused of being that of falsely, created and audited evidence that is below, and contained within this document is a summery of the incidents Co siding with official dates that is also inclusive of cad numbers and relevant supported evidence being referred to.

 

		13th August 2014

		The Asbo application was created by Steve Elsmore



		13th August 2014

		A meeting was held with Steve Hodgson who is a representative for Enfield Local Authority Council and Jane Johnson on behalf of the Metropolitan police along side others.



		12th September 2014

		A bundle is said too have been served on Mr Simon Cordell at 109 Burncroft Avenue, to which he disputes. In reference to police complaint 1 of 3 contained at the top of the document.







		06/10/2014

		Mr Simon Cordell was meant to have a hearing for an interim Order but legal aid had not been granted.

Michael Carroll acting solicitor came to court the judge overturned and granted legal aid. The application for the Interim hearing the judge would not hear.

 



		22/10/2014

		Interim hearing but could not go ahead due to Andy Locke Acting Barrister had a flood at his home address.

 



		05/11/2014

		Interim hearing and the order was granted.

 



		02/12/2014

		Mr Simon Cordell’s mother has a note on her mobile phone, stating he was in court at Highbury Corner not sure what they was for.

 



		09th 10th 11th 03/2015

		Meant to have been set for trial but the court only booked 1 day hearing, this was then put off until the 03rd and 04th Aug 2015

 



		03rd 4th  08/2015

		Highbury Corner trial case part proven on the 04th 08/2015

 



		26/10/2015

		1st hearing at Wood Green Crown to see if case was ready for appeal on the

 



		09/11/2015

		Was 1st  appeal date which was set for an 1 hour hearing

 



		22nd 23rd and 24th 02/2016

		Set for appeal at the crown court.









It is said that I got found guilty on the 3rd and the 4th August 2015, to which I dispute for the claim to be correct.

The evidence of Mr. Simon Cordell representing Barristers submissions inclusive of the court transcripts of the day of the trial also prove what I Am saying to be true.

The respondent’s case is that I have gotten accused of being integrally, involved in the organisation of the illegal raves in Enfield on Pacific dates and is wrong.

In part of the Barrister submission that represented me, any person can read the respondent hadn’t adduced evidence, of trespass or any evidence of breach of the licensing Act 2003, which is a requirement for proving, an indoor rave was illegal.

On the day of trial the Deputy District Judge ruled the respondent did not need to prove the illegality aspect of what the case got brought into motion for this can not be correct because the organisation of illegal raves is what me and my solicitor defended myself against.

The district Judge ruled all they needed to prove was, I had acted in an antisocial manner, this is a human error made within the law.

The view of my barrister, is this was a very questionable decision:



Firstly: the respondent based their case against me on the illegality of rave’s rather than the fact of them being legal private party, themselves.



Secondly: my barrister stated that with no proof of illegality the presumption off innocence leads to the conclusion that the rave's were legal, and thus, Simon being prohibited from engaging in an ostensibly, lawful activity does in fact require more careful consideration of issues of proportionality.

It should get agreed with the barrister statement as when dealing with this case, we were addressing the respondent’s case to prove I had not got involved in organizing illegal raves, as this is what the application against me was.



In total up and till this date of the 19/04/2016 the so called Asbo application has gotten brought before the courts and this is also to be inclusive of magistrates courts  and the crown courts a total off nine times.

The 10th time will be on the month of September 2016.

I personally, alongside many other people  still do not understand how any person could stand a fair trial with such question’s and evidence, as I have supported the prosecution, with in my defense, as has also got referred to by my representatives, I understand that there are many breaches of my Human Rights that have accord because of the police brutality I get faced with,

Article 5.2 of my continental human rights is one of many that has got breached, as for the fact by the respondents supported Asbo application, being of fraudulent and misleading evidence.

I am being illegally, being deprived of such rights as the Article 5(2) requires by law; it states anyone arrested must get, promptly informed as too why he or she has gotten arrested and what the charge against them is.

This must get conveyed to them in a language which he or she understands.

And as also permitted under Article 5(2) it requires this requirement enables the person to challenge the lawfulness of their arrest.

This requirement is not limited to criminal context; —

This leads me to questioning some of the facts of the case.

Like, I never got arrested for the allegations that have gotten brought into motion that are of a criminal offence, that state they are of an illegal nature, such as “the organisation of illegal raves” and that of how a court can sit in its civil capacity sitting a criminal case under section 63 of the crime and public disorder act 1998 as a standalone Asbo,, if it is illegal I must get arrested first then charged and if found guilty, then a Cbo Asbo can get applied for after conviction, a Cbo Asbo application doe’s state the following.

The criminal behaviour order (CBO) will replace the ASBO on the conviction off criminal offences and the DBO on conviction and will be available in the Crown Court, magistrates’ courts, or the youth court, the CBO will be available for the most serious anti-social individuals and could apply to on conviction for any criminal offence in any criminal court and the CBO can only get made on the application off the prosecutor (in most cases the Crown Prosecution Service, either at their own initiative or at the request of the police or local authority.)

I also question the true facts about why no one will withdraw the cases to which I have supported evidence towards my innocents in the Asbo Order application.

There are so many inconsistencies contained within the police statements that a guilty verdict must not get justified.

I have submitted in the response bundle to the prosecution evidence beyond reasonable doubt of my innocents in many of the accused allegations I defend my innocents towards.

With no fair response.

The prosecution is in receipt from me, the defendant: off overwhelmingly amounts of evidence of my innocents, which also partly shows police corruption.

Within the context of the Asbo Orders application, it shows that of a magnitude of a mutable amount off geological locations of different wide spread incidents, that are all on the same date and around the same time’s, as the one incident that I Am being accused of, which is on the 6th 7th, 8th June 2014.

These other different wide spread incidents, do in fact not relate to the anti social behaviour incidents that I Am being accused of.

Some of the incident in the Asbo seem to have the locations blocked out, this has got done by members of the metropolitan police force, who developed of the Asbo Order application done this so to prevent the course of justice and this leads to my dissatisfaction of a rightfully, not guilty verdict.

Because of the grid numbers being blocked out, no person’s; other than the developers of the application, who would have known the true facts as just explained, could defend them self’s.

Once checked and recognised by any other person in response to the claims I have just quoted, I believe any other person would also notice many of the irregularities that are fact fraudulent and come to the same conclusion, so in the understanding off the statements just made and the understanding that Mr. Simon Cordell is an innocent man from the start of on goings of the Asbo application, that this is wrong in law.

I knows that I did not commit the allegations nor did I have my legal rights put into place to challenge such claims, under the criminal justice acts that represent the United Kingdom Laws and European Treaties.

From the start of the application I, Mr Simon Cordell have felt the need to defend my legal right’s against, such allegations off the falsified statements, that got made by the police officers, against me, the same as any other would if they to where to face the same allegations, that got made by any other members off the public about themselves.

No members of the public have mentioned me or a description off my person or any other associated company names or business names that do relating to me.

the incidents accused of me are of such offences create the bases of an illegal Criminal conviction of (The organising illegal raves,) Which should never have gotten prove in a court house.

In the understanding off civil and criminal law, Mr Simon Cordell has learnt that in all criminal cases, where something got alleged to have taken place and got said to have been illegal the correct Police procedure in them circumstances is that a crime will get created under the crime and disorder act 1998.

This will get achieved by way of a victim or witness making a report of a crime then them or other members of the police force will get allocated, too the incident and start investigations depending on the matter of relevance to the initial report to the resources available.

The investigations may lead to an arrest what will lead the detainee to his or her statuary legal rights.

In the early 1980s the police had the power to take cases to court without the decision off any other governing body, but now in 2016 /17 the burden relays solely, on the cps, who are in collaboration with Revenue and Customs Prosecution Office and gets headed by the Director of Public Prosecutions (DPP) who is independent but subject to the superintendence of the Attorney General accountable to members of Parliament that work for the prosecution services.

If charged any person's rights get gained under section 24 and 25, which relates to the rights of any person getting charged and the minimum standards of criminal procedure.

But my problem is, my case seems to sit in it civil capacity at court with none of the above regulations and my rights being carried out under the United Kingdom laws; please can you explain this too me?

I also have no previous convictions of similar nature offence, neither was the Asbo application a Cbo or Asbo on conviction, it is in fact a standalone Asbo and the legal guidance is for the application not to get based upon. Criminal offences.

At the appeal date that had got set for Feb 22nd, 23rd 24th 2016 Legal aid was granted and got granted on the 00/00/2015.

On the 2nd appeal date set Mr Simon Cordell’s acting solicitor explained to him that she could not arrange a barrister till April 2016, due to the past acting barrister being on leave.

Mr. Cordell had many concerns with the respondents case that got put towards himself and on that day had prepared a computer type printout copy of an article six, that does in fact raise some of the issues of concern that he had with the on goings of the application being put towards himself, this got given to the Judge HHJ Pawlaks, who refused to read and note the official document that regards Simon's human rights, continental rights and ordered that he the applicant, answers five questions: A to E by the date off a pre hearing: dated the 4th April 2016, the questions the judge asked to get answered are in another attached file in this complaint.

On the same day of 22nd /4/2016 I again asked in a written letter handed to the judge requesting for the right to a fair trial and in that letter I believed I had proven to him more than beyond reasonable doubt that the developers such as officer PC Steve Elsmore in the making off the Asbo application had manufactured and fabricated the evidence.

I supported this by drawing a table contained within the letter and I knew this showed the errors in the time stamps to be corrupt, I also explained that I Am getting held against my free will because of the application.

At the day of trial in the magistrates court I never got found guilty of such crimes or offences as stated in the transcripts of the day at the court and in the barristers submissions to my acting solicitor.

It got explained to the judge that by him not paying attention to the true facts of the case and not putting the police officer under investigation that it would in fact in danger my life.

I explained to every person of interest relevant to the ongoing of my accused case load from the start that I felt and still felt intimidated and threatened, off the police office being given time to edit more evidence in the case to manipulate the truth and take disregard to rules and regulation to avoid a complaint of investigation pending against themselves, Police officers and council officials avoiding and prolonging disciplinary action taking away my security off walking down my home town streets, for a period off this case, is not right.

The judge once again allowed me to get held hostage to corrupt police officers allegations.

I can prove that the members of the publics 999 call complaint are in fact Police officers.

Fake procedure of justice; made in a bios manner, so to aid in them involved police officers self-gain, then to help them evade the complaint procedures from rightful investigation that would lead to the rightful tribunal action being taken against them for what they done wrong.

 

Article 6: The Right to a fair trial.

As referred to in the previous articles of this official complaint I would like too again take reference to any person’s contervental human rights article six.

Article 7: No punishment without law:--

Article 8: Respect for your private and family life, home and correspondence:--

Article 9: Freedom of thought, belief and religion:--

Article 10: Freedom of expression:--

Article 11: Freedom of assembly and association.

 

12.01.13

That Mr Cordell had got involved in the organisation of and/ or supplied equipment for and/ or attended an illegal rave at Canary Wharf:--

24.05.13

That Mr Simon Cordell had got involved in looking for venues, to set up an illegal rave:-

5.05.14

That Mr Cordell had got involved in the organisation of and/ or supplied equipment for and/ or attended an illegal rave at Unit 5, St George’s Industrial Estate, White Hart Lane, N17:--

07.06.14

That Mr Cordell had got involved in the organisation of and /or supplied equipment for and /or attended an illegal rave at an empty warehouse on progress way, Enfield:--

20.06.14

That Mr Cordell had got involved in the organisation of and/ or supplied equipment for and/ or attended an illegal rave at 1 Falcon Park, Neasden Lane, NW10:--

19.07.14

That Mr S. Cordell had got involved in the organisation of and/ or supplied equipment for and / or attended an illegal rave at the Carpet Right Showroom on the A10 Great Cambridge Road, Enfield:--

24.07.14

That Mr Cordell had admitted to the police officers that he was the organiser for illegal rave:--

27.07.14

That Mr Cordell had got involved in the organisation of and / or supplied equipment for and / or attended an illegal rave at an empty ware house on Mill marsh lane, Enfield.

The Defendant is prohibited from:--

· Attending a rave as defined by s.63 of the criminal Justice and Public Order Act 1994;

· Being concerned with the organization of a rave as defined by s.63 of the criminal Justice and Public Order Act 1994;

· Knowingly using, or supplying property, personal or otherwise, for a rave as defined by s.63 of the criminal Justice and public orders Act 1994;

· Entering or remaining in any disused or abandoned building;

· Entering or remaining on nonresidential private property on an industrial estate between the hours of 10pm and 7am without written permission from the owner and / or leaseholder of the property; and; engaging in any licensable activity in unlicensed premises.

 

Article 12: Right to marry and start a family:--

Article 13: Right to freedom of movement.

These conditions relating to the ASBO application that have gotten bound upon Mr Cordell are for the whole of the UK when they should not be as the offences got accused of only being based in the bough of Enfield.

When the skeleton bundle got updated on the 05/02/2016 the applicant supplied a book, this book got created by members of the Home Office, based within the United Kingdom and this books nature is of such a guide to anti- Social Behavior Orders.

 Please take note to page number (106) which states to have that of conditions imposed of such a wide scale of areas, would be a breach of Mr Simon Cordell’s human rights, this is inclusive for any other person who might also get banned from the whole of the UK.

The reason being of that statement just quoted is that there should be special care taken when defining (Geological location) regarding incident locations that have gotten contained within an ASBO application.

All Judges must not grant an ASBO order, without evidence that there has been the potential geographical extent of the problem.

This is in regards too any incident, when the behaviour of a person has lead to cause alarm harm or distress to, one or more other persons not as of the same household of them self.

The problems Mr. Cordell has got accused of, where contained within the Borough of North London, Enfield but one accused incident.

It got said in court by my Barrister, that if Mr Cordell ever does need to go to a petrol station along a motorway or on a named industrial estate as many, petrol station in fact are and he was to do so between the hours of 22:00 hours and 07:00 hours he would in fact be in breach of this ASBO, the judge replied and said well in them circumstance of an incident, he will get arrested and have to prove in the magistrates court that he went to going and get petrol, also, if he made a wrong turn when driving and turned into a non residential private property or into an industrial estate, that he would be in breach of this ASBO.

Together Simon Barrister and Simon Including his mother, tried to ask questions about the conditions that have got imposed upon himself, like about his everyday life moderates, such as what if he needed to get milk from Tesco's or a shop and the judge said he will get arrested if found in such a place, Simon can't even go to a large, shop such as Tesco and many more similar new establishments, between the hours of 22:00 hours and 07:00 hours, without being in breach of this ASBO and this is a breach of his legal rights.

If Simon went out for a night, where music would get played, as stated in the skeleton argument and main Asbo application it self, he will be in breach of the conditions got imposed against him.

Many young people go out to listen to music, when in private air and do not need Local Authority permission, as stated he will by the applicant, in today’s modern society, the application continues to state he would have to ask any owner to see there licensed to make sure he may do so, when listen to music with less than 500 people, this should only get defined under section 63 of the crime and disorder Act, as in open Air or when Trespass has taken place but has not.

No one wanted to define the conditions, and the applicant wanted to make this a lifetime ASBO and applied for the conditions on the day of the trial to be that, but this got denied by the DJ, it was also said that after the 5 years, the applicant can apply to put a next 5 years in place, but on the day the judge would only allow the 5 years imposed and not the lifetime ASBO.

An Anti Social Behavior Order should get given as the final resort before an ASBO gets put in placed on any person.

Other methods, must get tried to as before the court proceedings occurred, in any ASBO application to aid in bringing about a solution depending on the offence that has gotten committed and this is especially, in cases of unlicensed activities.

These solutions should have included the possibility of mediation, warning letters and Acceptable Behavior Contracts (ABC) an ABC gets classed as a written agreement between any Known persistent offenders, to which in any sense he did not receive this legal guided option.

Simon Cordell has never get arrested for any think of similar nature in fact the last time Mr Cordell got arrested, was in 2009.

Human right's:--

Article 14 the protection, from discrimination: in respect, of these right’s and any person’s freedom.

Protocol 1, Article 1; The Right to peaceful enjoyment of your property.





Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

The Mathiyalagan 117 family keep slamming the dihydrogen monoxide tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen monoxide supply to daunt me into moving home and this is causing earnest damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have no other option other than to suffer because of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams staff neglect towards my life for their lack of concern about my well –being because of the damp and heating!    

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     

 

06/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

06/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· George Quinton Moved in!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and factitiously Stain Curtis, someone needs to do something to bulwark me from them! 

 

117 Burncroft Avenue keep on Invading my private and family life by continually, reiterating to flushing the toilet above my head, when I am in the bathroom!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me intentionally for weeks at a time with intent of victimising me this is a full circadian assault against m y person and is not right to transpire!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

As a knock-on effect to the neglect of the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not acting within their stationery obligations I perpetuate to suffer because of the damp and the broken heating system!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



07/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

07/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: -

 

Waking me up by banging this is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me on purpose then by 117 then following me around within my own home so to find me and then start attacking me again this does not stop all day and night long I cannot sleep neither can my friends when they stay over at mine because the same thing happens to them!

 

The 117 Occupiers keep on brutally infringing my human rights by continually assailing me when I utilize my own toilet facilities in my personal living quarters by, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick because of what they get away with doing to me by the local council and the police!

 

The occupiers of 117 keep on attacking me and then Slamming their own living room, door closed repentantly!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to stay halted by the damp and cold conditions that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



08/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

08/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kenned that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

This is not fair that I keep getting awoke every morning banging above me intentionally then by 117 then following me around within my own home so to find me and then commence assailing me again this does not stop all day and night long I cannot slumber neither can my friends when they stay over at mine because the same thing transpires to them!

 

Today the mundane daily routine of the already denominated people assailing me commenced again while I am in my bathroom after waking me up and having my wash!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I perpetuate to stay in regaled by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and leave me without any official follow up leading to the quandaries getting fine-tuned! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



09/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

09/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· George Quinton Moved in!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: --

 

117 and 111 Burncroft Avenues residents keep Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me intentionally for weeks at a time with intent of victimising me this is a full circadian assault against m y person and is not right to transpire!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The damp makes me incompetent to be able to live a normal life this is cruelty to have to live like this in such dreadful conditions for so long!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



10/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

10/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

In the morning Stain perpetuated to play with his front door locks like he is endeavouring to admonish me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

The Loud and truculent banging staying inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Stain perpetuates to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

They all mentioned in the addresses of 117 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My life does not seem worth living any more everything I have preserved for has got eradicated by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to avail me by fine-tuning the quandaries that I mention about!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

11/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· George Quinton Moved in!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: --

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Today the normal daily routine of the already named people attacking me started again while I am in my bathroom after waking me up and having my wash!

 

When I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

They all mentioned in the addresses of 117 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

I cannot sleep in my bedroom due to what the tents of 111 – 117 get away with because it endangers my life, what if somebody throws a petrol bomb into my window it will land on me and the Enfield Council and the Enfield Homes teams inclusive of the police will not protect me when I request them to with good supporting evidence and other persons witness statement who have stayed at mine and also been victimised by the named!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

How I feel after trying to address the disrepair inaccuracies within my home after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



12/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

12/05/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· George Quinton Moved in!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --

 

Today the mundane daily routine took place of the already denominated assailing me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were endeavouring to illicitly beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Derided by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them too, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have additionally had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I will be fortuitous to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with lamentable Health that bit more at me fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery obligations of care!     

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



13/05/2016

[bookmark: _Hlk527919671]

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

13/05/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: --

            

Stain knocked on my letter box and woke me up again this morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain then continued to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his sole I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

117 Burncroft Avenue then keep on continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

The Mathiyalagan 117 keep slamming the water tap on and off at an unacceptable rate, while stain 111 also joins in from his flats kitchen water supply to intimidate me into moving home and this is causing serious damage to my health and wellbeing while everyone else on the estate can hear and does nothing to protect me from them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Incorrect disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this happens at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about repairing the issues without any recertification taking place!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



14/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

14/05/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they kenned that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: -

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the occupiers of 117 and 111 slamming their dihydrogen monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has authentically commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have additionally had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get tortured by not getting a fair accommodation from my Landlords in rehabilitating the damp, sound and heating concerns within my domicile! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



15/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

15/05/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!



●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue 

/ dated 02/05/2016: -- 

Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I used my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I typed gave away my destination within my home and the tents of 113 and 117 took advantage of this fact and started jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Disrespected by the occupiers of 117 and 111 slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them too!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating problems of concern, they Finnish let me down in their services, as I still suffer with the same problems today!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



16/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

16/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am the one who has to live in such dreadful rented disrepair conditions!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



17/05/2016



1 x Sim-Text- Solicitors!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

17/05/2016

 

· [bookmark: _Hlk527919768]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



· Sim – Text!

I made a phone call to MR. Carrol

1. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:04:25

You are the legal director of your firm Josie works for you and 

2. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:06:32

Along the legal guidelines I do not want to put a complaint in 

3. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:09:44

Please, can you arrange a meeting, so 

4. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:17:32

Sorry to text but I feel you should talk to 

5. Mr. Carroll: 17/05/2016 17:26:03

Simon, Speak to Ms. Ward.

6. Mr. Carroll: *****617644-17/05/2016 17:28:05

Simon, Speak to 

7. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:32:07

OK but you are director and you seem to get 

8. Mr. Carroll:  ****70617644 17/05/2016 17:33:31

Speak to Ms Ward, she is familiar with 

9. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:33:48

OK.

10. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:34:03

And you too!



1. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:04:25

You are the legal director of your firm Josie works for you and you have the contact to represent me under the judge’s orders I have over 300 emails that I sent to Josie, and some she sent to me, with your company name attached to them that have not meet correct: --

 

2. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:06:32

Along the legal guidelines I do not want to put a complaint in as I know you so well, but I want you to have my best interest at heart when representing me, I am never rude to you but you seem to be towards me.

 

3. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:09:44

Please, can you arrange a meeting, so we can act professional together and repair the damage and look into the emails that show the damage that has got caused to my life, you should meet me and go over them first as the director of your company before you tell me to write an official complaint.

 

4. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:17:32

Sorry to text but I feel you should talk to me, like the person you have known for years that has always had respect for you as you have only seen half of the official emails, as Josie has two emails, that is if you check them, can we arrange a meeting and iron out the rubbish.

 

5. Mr. Carroll: 17/05/2016 17:26:03

Simon, Speak to Ms. Ward.

 

6. Mr. Carroll: *****617644-17/05/2016 17:28:05

Simon, Speak to Ms. Ward.

 

7. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:32:07

OK but you are director and you seem to get misinformed as to the status and on goings of my case as there is something that needs to be addressed, my many issues of concern are no there is more information being served in September the 1st before the said trial that I handed an article six into the judge that is in regards to the trial also what barrister I will be getting?

 

8. Mr. Carroll:  ****70617644 17/05/2016 17:33:31

Speak to Ms Ward, she is familiar with your case not me and have a very nice evening.

 

9. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:33:48

OK.

 

10. Me to Mr. Carroll: 17/05/2016 17:34:03

And you too!

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: -

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathroom being sick in my toilet because they made me ill!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night!

 

117 - Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Different amounts of incorrect issues with my flat get left to accumulate after I make the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to get them fixed and stay’s unfair to me! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    

 

18/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

18/05/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 

and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get suffocated in a toxic mouldy and damp flat, left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



19/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

19/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The ongoing issues of disrepair that I have raised of my concern get demolished so that no fixing of the repair occur in a fair time scale, causing me to suffer with bad health! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



20/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

20/05/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

·         1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- 

        Had a quiet drink up / no trouble!             



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Damp, Sound and the Heating problems of disrepairs are not getting managed as the tenancy agreements quotes they must get rectified! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

21/05/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: -

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen monoxide, engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I understand that the uncaring attitudes of the Enfield Council and the Enfield Homes are of staffs that neglect must not occur to persist in such a negative manner in my lifetime!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



22/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

22/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: -

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get faced with an unfair service from the Enfield Home and the Enfield Council departments that is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



23/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

1 x Email Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

23/05/2016



· [bookmark: _Hlk527919856]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

1st Asbo Trial Court Transcripts / 

Page Numbers: 629,630,631,632,633,634,635,636,637,638

“Please see a copy of the court transcripts as listed below;”

 

In Monday, 23 May 2016, 3:18, Rewired

re_wired@ymail.com  wrote:

Dear Josephine;

How are you, I hope all is well? 

After all, things considered, I will get straight into business, this letter is, furthermore, towards our conversations, however I would appreciate it if you can reply to my questions below, as soon as practically possible and with due time before you finish your contract and leave office, so that we can conclude the case files and agreed activities, such as taking the case to court, so that to be sure that the conditions are imposed and defined within accordance of jurisdiction of the law, as you have already agreed to do so, this is also inclusive of all information ready for the next representative of Michael Carroll's office, who will be the new case handler, so that he or she can be prepared to instruct any barrister for any court hearings, as per-listed.

Some of the questions are in relation to the understanding of the on goings that did occur, at and in the court mentioning at wood green crown court, on the 

22nd 23rd

this is also inclusive of the 

24th 02/2016

On that date mentioned the company, who you are acting for, that is, representing myself Mr. Simon Cordell, and further named as Michael Carroll & co solicitors, that you do or did represent a contract with till the 2nd June 2016

This information was also inclusive of the understanding of the solicitor firms running objectives towards the ongoing of this case, that in this instance is being brought against myself Mr. Simon Cordell by the commissioner of the metropolitan police and his acting officers, this is also inclusive of any other local authorities governing bodies, one mentioned as Enfield council.

This being quoted being of an application representing a standalone Anti-Social Behaviour Order 2003, an Act to make further provision in relation to criminal justice and disorder act 1994.

It is being said that Miss Josephine Ward, at a point of time before the date of the said trial hearing at Court, that was postponed and did not go ahead, that she undoubtedly mentioned, when giving her legal guidance too, such accusations of incidents, that does refer to the organisation of illegal raves, that still said “acting in me defines.” It is being said that you did in fact explain before the date of the hearing, I quote; explain being of information regarding to the past representing barrister a Mr. Andy Lock, relating to that of Intel stating that he would not be able to attend court and act for myself as he did previously at the magistrate’s court, due to being away on leave and this being off the only issue raised by yourself, said to be regarded myself of your concern.

On the date of the hearing another barrister did apply to the judge, in aid of my acting solicitors yourself, so to be sure, that of you, having to no longer represent me in the court proceedings, due to a breakdown in communication between our self’s, the judge ruled that Michael Carroll and Co solicitors, must act till the conclusion of the case, the overall Point I am highlighting as referred to is that the judge, “on the whole” has ordered the company to act for myself Mr. Simon Cordell.

The beginning of my Question and request are;

With that understanding, I ask and request for you to direct the case to be carried out in such a manner, if what is being request is legal to do so.

I request that being off; at the day of my trial, to act litigant with my mother as a McKenzie friend and for a barrister that we do select together, to represent me inclusive, so for he or she to be well instructed to represent myself (in the background” on the days of court.

  First Question is; 

I also ask of you to set up a meeting and for this request to be inserted within one month of this dated letter, this meeting will and should be between who will be taking on the case, after you leave your office, alongside with the acting barrister chosen.

I believe and understand that this is within the constraints of the law; I take my guidance from; https://www.gov.uk/represent-yourself-in-court/overview 

  Second Request is;

I also request that you call for questioning the following officers and civilians;

Josher Holyfield: --

Superintendent Jane Johnson dated 30/ October 2014: --

Steve Hodgson Dated 30th October 2014: --

Dc Steve Elsmore Dated: -

A/PS Charles Miles Dated 2nd August 2014: --

A/Inspector Hamill Dated 6th August 2014: -

Donald McMillan Dated 14th August 2014 and 19th August 2014: --

A/ Inspector Douglas Skinner Dated 15th August 2014 and 9th September 2014: --

A/PS Jason Ames Dated 15th August 2014: --

Pc Aaron King Dated 15th August 2014 and 7th September 2014: --

Pc John Anderson Dated 19th August 2014: --

Pc Eric Baker Dated 19th August 2014: --

Pc Edgoose Dated 31 August 2014: -

Hugh and Giles, Director of Legal Services for the Metropolitan Police Director of legal services inclusive of Miss Sally Gilchrist the Legal Executive of the same named company.

  Third question is: -

Would it, please be possible for you to send me the barrister's notes, submission that he wrote for the last hearing also inclusive of a copy of the submission he prepared for myself in regards to the admittance of hearsay in the ongoings of the respondent’s, case.

  Forth question is;

I also request the date of my up and coming appeal, I know it is in 

Sep 2016 

at some point in time but I am not sure what date.

  Fifth question is;

There is the fact of the matter, which leads me to the concern of the Judge at Wood Green Crown Court giving the respondent, until the 

01/09/2016

to hand over anything that was needed and what the judge himself asked to be given, as this date set will give me and the representatives of Michael Carroll and co solicitors, very little time in order to go over anything that will be handed over to us and the court. The question is why did no one say anything about that date as it is so close to the appeal?

  Sixth question is;

As has already been mentioned, I would like to know where I stand; I know you are leaving Michael Carroll & Co on the 

03/06/2016

I would like to know the person that will be taking my case over at Michael Carroll’s CO after you leave, I ask is someone actually taking over my case at the office? The worry I have is when I spoke to Michael Carroll at the office, when meeting you Miss Josephine Ward, is that Mr. Carroll then went down stairs “Outside of his office” and then spoke to my mother, there confiscation was; Mr. Carroll said he will not do anything more on my case, because too much money had already been spent, to me he is only worried about money and not someone’s life he is acting for. I have asked repeatedly for many issues to be addressed from the start of the on goings of the case, which has never been done to date, issues such as defining the conditions that were wrongfully imposed, as in fact it is clearly omitted in section 63 of the Crime and public disorder act 1994 and does state that section 63 is for outdoor events, unless trespass has taken place and all incidents being referred to are for indoors meaning private air, also that being of one of many of the fact is also being that trespass had never clearly happened.

The representing barrister clearly states in his submissions to you in paragraph (11) of his notes, “Quoted “that I was not found guilty under the respondent’s case”.

If such issues of concern had been addressed as listed in all of the copies of correspondence of emails as asked then I feel it would never have taken up so much of any person's time as listed in date

22nd May 2016

inclusive of the new up and coming Appeal hearing, as for sure my case would have already been rectified I also believe I would not be feeling deprived of justice and not with an even further risk of a further date than the new set appeal date of 

September 2016

I do believe you understand from the barrister submissions, which were sent after the hearing at Wood Green Crown Court to Michael carols office, this is also to be inclusive of all the emails that I and my mother have previously sent to Miss Josephine Ward in regards to my case, that being said in reference to myself handing to the judge on two different occasions, a copy of an article six containing evidence of police corruption in the development of the application you represent towards myself.

The issues listed and many other concerns previously listed have now piled up that must be addressed for myself to stand a fair and speedy trial, this work has then been added to the appeal costs and I feel that this has caused the cost to go up due to no fault of my own as I was never found guilty and the conditions were imposed wrongfully, as if surely my concerns were managed before the start of the trial, when I and my mother were asked over and over again, the cost would have been added to the initial trial costs and not too the appeal costs.

But it seems that I get the blame for this when I should not. I believe since you have looked more into the case and what was being asked of you to be done for the trial, you have seen and noticed the reason(s) and even further to that why we wanted this addressed before the trial as it is real points that should have been dealt with at the trial, you or any person can see that parts of the respondents case inclusive of the jurisdiction of the law is imposed wrong, there file is totally incorrect and the timelines are not correspondent to their articles, sort after many other important parts which was never, as being correct when clearly it was not correct.

Just listed are many important facts of this case, which should and will aid in myself to get a fair trial,” which I never got at the trial.

  Seventh question is;

Could I also be forwarded the trial cost invoice for legal aid so I can see it please? 

  Eighth question is;

I have spoken to Michael Carroll on the phone the other day and he is also not willing to do any other work on this case, and states that the case is ready for appeal, how can it get ready when there is still information to come from the CPS not later than the

01/09/2016

and this has got ordered by the Judge?

  Ninth question is;

So where am I left with this no acting solicitor to act on my behalf to deal with my appeal as Michael Carroll clearly does not want to do anything and only says to me to talk to you, but I know you are leaving the company so where does this leave me? And I feel I will never get a fair appeal why because of costs, because things were not done, which I asked to be done and my mother asked for them to be done, why do I feel the way I do about this case and the worry I have had to suffer?

  Tenth question is;

There are real big issues, I know that Michael Carroll & Co does not wish to deal with this Appeal is this due to the mess up due to things not been addressed at trial?

I know Michael and you want to get broken away from this appeal and the judge never allowed this to happen, yet when you leave will Michael Carroll asked for this again?

How am I to know anything how should I not meant to worry?

This is my life and I have asked time and time again and so has my mother since this case started for the conditions to be defined, for this to be taken back to court and get them defined no one has done this in the case.

Even at trial Andy Locke tried to get this dealt with and the judge would not deal with this.

Why can’t these conditions be defined by the court why have I got to suffer not going out in fear the police will arrest me due to these conditions an avoiding tribunal and disciplinary action.

  Eleventh question is;

I keep explaining that I do not understand the conditions also that being of how they were legally put in place, so I ask you, if you yourself can see the conditions are wrong in law and if so why?

  Twelfth question is;

I have also attached a copy of the court transcripts of the day at the Highbury Magistrates Court and request that you verify them to be true articles and submit them to the respondent, in support of the evidence of my trial, and confirm so?

I am left on condition’s that have never been defined that are a beach to my human rights and nothing has been done, yet we have asked over and over again for this to be addressed, I would like the above issues addressed before you leave the company on the 

03/06/2016

I would like to know where I stand for the appeal date up and coming please.

Yours fifthly Mr. Simon Cordell

 

Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: -

 

By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

Enfield Council and the Enfield Homes stay response towards the housing disrepair problems and do no act accordingly so and this is at my losses out of my life! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Event Public awareness information for Too Smooth Entertainments mini fest! and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

24/05/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose today and his name is George!



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 to Continue to victimizing me by: -

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The damp issues and heating issues still have not got managed in a timely manner, showing my health a complete disregard for my fundamental Human Rights! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Fairground Rides & Amusements policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!        



25/05/2016



1 x Copy of the 1st Asbo at Highbury Magistrates Court Transcripts!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue

Working on My Website!

25/05/2016



●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



●	1 x Copy of the 1st Asbo at Highbury Magistrates 

Court Transcripts!



●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!

 

Def;

Mother of D is in the court and is potentially, giving evidence.

Met Police—There are no objections.

Probably, the case will go over till tomorrow.

There are 6 Witness of facts.

1. Officers in the case.

There is to be 6 witness + 22 case statements. 

Def;

I have just got given possession of some new info from Facebook, that is not in the bundles before the court, but should be. It shows information that  suggests that Mr. Cordell never organised the accused events and that other people did, nothing to do with the defendant.

DJ:

Interim ASBO made case by being well?

Nah!

DEF:

This evidence shows that rave on 

6th 7th 8th June 2014 

was nothing to do with w/d. Miss Cordell mother has carried out her own investigations as she was not happy with results of investigating officer / so/s and now this is a large bundle to get through this late.

If the material can get viewed by the DJ and then if (Possible metered) then DJ can decide on the admissibility of the evidence.

DJ;

Producing material, however relevant, 10 minutes before a trial is not acceptable. 

Met Police: 1st Statement

DEF;

Has applied for an ASBO Order and Inspector Hamill is to lead.

Witness 1—Inspector Hamill—11.15am

Statement in tab 9-lead

DEF XEX;

Intel would be by open source, checked by an officer but never got done by me.

The rave was taking place indoors.

Officer have not spoken to the owners of the venue.

I only see the D on the Saturday in the evening of the 7th Saturday.

Officer did not go inside, the gates were closed.

I saw no vehicles.

D’S Van registration got known to the police, but I would not know.

There were vehicles parked, but I did not notice whether the defendant's van was there.

He was not aware of people squatting in that building.

R v Cordell -- 2 Hearsay of officers continues.

D @ venue but officer not present here today.

There was a rave on an adjourning RD but not on that day.

Phone calls received were not relating to Crown Road Rave on that day.

On the day in question phone calls related to this: particular, rave. (Progress Way.) 

Met Police-RE-XE

My understanding is the door staff @ gate presented D as the event organiser, referring to page 184, Info re: caller reporting incident.

DJ:

Was? 

SH? 

Opposed got raised: previously.

DEF:

No.

Witness 2 Pc Miles—RO—11:45 Am EIC

Attended venue on the 7th alone—looked @ Intel before attending.

Officer did not speak to any of the owner’s.

Did not know D was with Tyrone Benjamin.

WINTNESS 3—PC Skinner—Bundle Tabs 12 of 13 Lead Statement 1 Tab 13

On the 

7th Duty officer 

+ walked in to Estate and saw a van but did not recognise van.

He saw D however, who admitted he was the organiser of the rave.

Statement 2 Tab 12

Youths were committing shop lifting out of the petrol station.

I had to call for reserve intervention, I then arrested D and the people dispersed and D got realised.

The Rave did not take place.

No doubt the rave would have continued had the D not got arrested.

DEF XEX.

19TH July event @ Carpet right company building that got occupied.

Officer saw speakers—Intel were loading equipment indoors.

Details of a van taken but was not D.

Carpet right gates got padlocked round the metal barrier.

The car park had only a front entrance.

I was senior officer attending the venue.

Latter on I instructed the sergeant to contact the owners.

I latter, see the defendant getting out the van.

I can’t remember that, I may have updated others in relation to D getting out of a van.

But I may or may not have updated the system.

On the 7th June D made admissions to me, not aware of squatters.

Met XEX

Refers to statement on page 76

Witness Pc Edgoose — R.O 12:14pm EIC Read

Statement 21

Incident of 24th July:

I was in a vehicle that stopped D’s Vehicle.

No threat to break defendant’s window (ok)

It was all about drug issues.

Witness VI—Pc King 12:28pm EIC

Tab 15/16 

R V CORDELL- 3rd Statement Page 41

Officer has only met D once before.

D has always been polite.

Officer has had no problem with the defendant.

D rely eloquent of clearly knows the how.

Witness Pc Ames—Acting sergeant—R.O -12:46 Pm EIC

DEF XEX

Event was outdoors.

Saw sound equipment substance speakers box.

Approximately, the size of the witness box, but could not remember really, as he got distracted by other people.

No further questions.

Witness—Pc Elsmore—R.O—14:10 EIC

Tab 6—pg DEF XEX

COUNSEL:

The officer got confused that of the PNC info about the statements and it adds no probative value of info Re: Witness being “afraid of D” Which he puts down to the way he worded, but he meant that people actually, gets afraid off possibly, giving evidence in court. 

COUNSEL:

Counsel argues that the officer's statement got designed to cause on evidence reaction of this of no value and speculator in nature.

DJ;

How many calls from the public did the police receive?

COUNSEL:

Witness are in excess off 15 calls—how many to the same venue and not other address.

Officer does not know the number of callers in relation to each of these occasions.

On page 15—Allegations re: Mill Marsh Lane, evidence from an officer not first hand—relied on cads and other Intel.

Query Re:” 3 massive nitrous tanks.

DJ:

Were did you get such info officer?

Witness

From Page 65 – sergeant King – Crimit’s Re reports, other Intel but not from people at the venue.

COUNSEL:

Officer you signed a statement off truth ===to other witness statements. 

DJ:

We all know that on ASBO apps hearsay is allowed.

Counsel:

Why did the officer no and rely on PC Kings Statements later than on the Crimit’s reported? 

R V CORDELL 4

Officer no and involved in taking info from PC King.

Confesses he did it.

He states that he did not, notice the discrepancy on statements.

Officer has heard of Every Decibel Matters—They where advertising and I believe the D knows a member of the above company.

No evidence D is involved in running their operations.

There's also no attempt made to speak to directors of the company.

No reason to why you didn’t /contact the company.

Officer:

I think from memory I have met the D once @ Edmonton police station.

Counsel:

At Page 16 on the first paragraph the statements are not consistent to their fact that being that he met him on the 7/6/2014.

All the notes with cad number where listed from reports, not the police officers' own words and the same applies from the 999 call Cads that had no input.

Officer has not tried to contact the owners of premises.

Officers unable to assist the courts in relation to why the statements where not signed and on the note book profiles.

Another example of doings put in statements to blacken Mr Cordell’s evidence in the statement @ point 12 that off there really, being any real convictions that of class A drugs, unlike what’s written in police officers Statements of truth and this is another example of untrue cut and past evidence.

DJ:

I will ignore that because there is no real convictions of class A drugs or for supplying them on his record.

Counsel:

The Police officers cannot assist with witness reliability of the information that got contained, in the Anti Social Behaviour Order, can you?

How can the Inelegance be so wrong and inaccurate?

Officer:

On that particular, re post, it appears to be right.

I did not speak to Parcel, he got forced @ 7 boroughs.

I believe he never got included in the email because Intel (text missing) Email sent to LDE only.

Searched (text missing) for info on Cordell’s convections.

Counsel:

Moving on to statement on Page 30.

Does the PO investigating unit have more info than it is letting on?

Officer: 

No!

Counsel:

Are you aware that Miss Cordell has spoken to other officers Re: Rave?

Suggests that you do not want DS Tanner to get examined on these proceedings because she has information: Re knowledge of raves and them not being connected to W/D.

I Spoke to PC Tanner, but I did not write what we spoke about down to (text missing) this year.

You have no recorded that you emailed her, but then spoken to her.

The Emails have gotten deleted, and no copies get kept on the police record’s of them.

Met police: XEX OF Witness vii

Done oath seductions:

Nothing in the contents of this report is inaccurate to my knowledge.

DEF

Hopefully, the 2 witnesses on behalf of D should be able to give evidence tomorrow.

Witness viii

Miss Cordell ATT—16:05—EIC

R V CORDELL 5

D (her son) lives separate from me, but I have been trying to help him sort out inaccuracies with both his PNC and other police matters.

Police are still popping around to his house - Simon tells me, and also I physically, get to his flat before the police have left.

He is getting harassed by police. 

DJ:

Are 6 officers not reliant—on witness statement - there for putting a line though that RD.

DEF:

The Material deters with PNC that got included by Met—There fore he has a right to challenge this.

Plus the PNC record is in the evidence and that is not correct.

DJ:

Very, little weight will get given to PNC. 

DJ:

Miss Cordell

Met XEX

Bottom of Page 8—Leaving party for Dwayne Edwards.

I got there at 7:30PM and left about 9:30 Pm 6th—8th June—D was also with Dwayne the days of Saturday and Sunday.

He was at my house for a 1 hour and a half on Saturday and 1 hour on the Sunday during the day.

I agree that I did not include it in my first statement.

On Sunday it was around midday.

I was not with D from about 2AM on Sunday, no I was not.

Nor at 2AM on Saturday either.

On the 7th June I saw my son and so did all my family members that were at the party.

At Page 14 “Police did not have there 101 books “2 and 3 paragraphs, I Accept that got told too me, by DS Chapman.

DS Tanner called me on 11th or 12th, and I believe they have a lot more information.

I am aware of full (text missing) Alleged involvement but not raves, I also believe that met have a vendetta against my whole family, including Tyrone—</p>

Harassment: pull them out for no reason, I would not say from every officer.

Miss Cordell continues

I am saying, that there may be some truth, but allegations of my son organising these raves is horrendous.

Been scribbled out?

About the medical statements of information that has not gotten contained re the question off: the D had got stabbed and was in hospital.

Been scribbled out?

20th June couldn’t give evidence as to the D where about, but you believe he had got arrested on the 19th 20th July but did not witness this happening too him—you did not give a detailed route in the start, was this because you do not think it was relevant?

There are problems with service of the documents  with police and they would not take the bundle because (text missing) with police, he panics and rings me every time he gets stopped.

I have so (text missing) and write all the encounters down, with the police allow they are not put in the bundle.

DEF XEX R V CORDELL 6

I accept the involvement off the police—they interact with her son and family.

You said the Met police have a lot of info off you and you said “accepted involvement but not in raves.

I have proof of involvement with police off lots of data, practically, with Simon, but not regarding raves, issues other than raves.

I don’t accept he got involved in the organisation of these raves.

Case Continues Tomorrow.

R V CORDELL 2/2 DAYS 1 Witness XEX:

So you are not yet a Charity registered company.

I am Too Smooth” a Company where young eutrepures can advertise their Business.

Page 77

I intend to Retail too brunches relating to music, sound equipment and co involved in the provision off sound equipment.

I never took profit, money, from the company.

Page 87 Deposit of £700-.00 daily rate is £100.

It is my signature at the end of this (text missing) the figures have not gotten edited -

Page 88.

All deposits are non returnable under any circumstances on this mandatory, if the equipment got confiscated, I made no profit, and I did it to get to know people.

Non profit it is just a hobby.

Statement from Page 2—Bottom of Page:

You state that I accept and aim was to rent equipment.

It's got suggested to you that the business got designed to make a profit.

DJ:

As your own entertainment equipment—Yes—</p>

DEF:

I was not renting out equipment—</p>

DJ:

being it a lot suggested that the primary aim was to make a profit, you was renting out sound equipment.

Def:

no I was not at all.

DJ:

Are you aware that music is a licensed activity and beliefs that you need a licence to play music?

Def:

I need a licence for both premises 

DJ:

-Yes—</p>

Def:

I would not check if lending equipment to a private party.

Too Smooth Is a registered company but it is not trading, because of the ASBO including the Interim Order, my reputation has got ruined.

Council:

Interim App on 18th 2014, so before then June 2014? 

and September 4th?, where any business transaction conducted during their periods.

Def:

I sold Business transactions.

I have lent to councils, but not for business transactions, as a friend only.

It’s incorrect that I was setting up raves.

Page 50—bundle tab 9—Inspector Hamill

I walked from Great Cambridge RD towards them, it would be, impossible for door staff to get me, since I was on the other side of RD, never on the premises. “Yes” it is incorrect.

R V CORDELL 7

“Yes” POS mistaken, Page 38—Tab 13—Detective Skinner 2 events Page 75—Tab 24

D denies knowing people alleged to have worked for him on the night—either PC or person mentioned in statement is wrong.

The Reason you’re found at these raves is because you help organise them.

Page 141.

Def:

Vehicle got owned by me, but got sold on and it now has got brought back.

Statement Page 3

Page 104;

Def:

I was not with Holly Field on that day.

Page 99; 

Def:

Accept I was there in the van inside the unit but the report is wrong; I had 2 boxes in the van–No speakers inside them–when I was in the premises.

I did not help organise that Rave and the sound equipment was not mine.

I have tried in the past to hire out equipment, but this organisation of the event—Birthday party had nothing to do with me.

Council:

Is Pc Chandlers report wrong as well?

Def:

“Yes”

Council:

9 / 10—August 2014 Bottom Page 7 (Statement)

Def:

I Accept I attended the venue–for a Birthday dinner—I got invited the 200 People turning up had nothing to do with me.

With social networking available to everyone it is easy for someone to have 200 friends.

I had cylinders in my vehicle, this does not require legal authorisations, I have them on my car, for welding - I do welding continuously, and I do it as a hobby, I was not at the location for a large rave.

I remember many people turning up.

I remember the police being in attendance.

I would never shout @ a crowd—as I was to busy talking to the police.

The Pc statements are wrong.

There’s is a possibility that I said to police, that it was a private conference.

DJ:

Do you no that 20 people is the maximum?

Def:

Yes in a public place.

Def XEX:

Was PC Edgoose out of the car?

Def:

I know two of them come out of car and approached me.

Council:

24th May Incident - Do you remember speaking with PC Jackson?

Do not remember names?

-----

Paragraph of T and C’S Re Falcon Park (Statement)

Any deposits will go back unless damage or a loss gets caused due to breach off an agreement.

Amount = No Fee

INFO DEF:

Additional witness not here, statement can get read, but less weight is to get carried, because off the witness not being here.

Witness 2 can be here in 1 and A half hours

Half evidence

R V CORDELL 8 13:30pm DEF

N.F Witness.

Case closing subs:

Statutory test key:

Whether D has acted in an Anti Social Manner: Alarm / Distress.

Astonishing of council to make that whole 11 officers were wrong.

D’s evidence is also not meritible and neither his witness statements.

D’s Mothers evidence—totally, irrelevant—her evidence got based on conspiracy, that the police have against her family.

On the 7th of June: Witness Inspector Hamill and SOS. Miles witness, Cordell (D).

Inspector Hamill miles, points, to the D being the organiser, including the disruption and the concern that the rave caused, this got outlined by the Cad Reports and police officers' statements.

The 19th July Inspector Skinner describes a rave and Cordell being the organiser, another statement as far as the D got concerned, which is wrong.

Crimit’s reports show the D as the organiser, of large raves according to officer’s statements.

The test mode is out of the submissions above.

There is a consistent Patten of behaviour as by the D concerned.

1). Test of Public Nuisance?

Does not (text missing) delaminates?

Of fact, but from Cad’s

Re: alarm distress etc which shows that this has happened.

The impact this has on police resources looking @ noise levels and potentially, speculating out of control and the disorder due to shutting the events down.

Pc Elsmore: Description (of crime) levels after the D was subject to an order has reduced—there where only 3 since but when the D was active there were significantly, more.

The order is necessary and attention drawn to carefully, word interim order.

Def Closing subs:

The test to get passed is can the allegations get proved?

Deceived that alleged it may be illegal, it needs to cause Alarm harm or Distress.

Page 2 and 3, is Hearsay from Steve Elsmore once again and is a copy and paste job.

Pc Parcel is not correct to his file evidence, of the police Crimit’s, which do contained incorrect evidence that cannot get backed up, off the D being classed as known for class A drugs and or supply;—the information is widely, inaccurate.

The Totality of the evidence is hearsay, and the reports about Cannery Wharf.

There is No proof that this was an illegal rave, as S.63 CJO 1994 requires, as there is No proof of Tress-Pass—determination has not gotten proved to Criminal Legal Standards.

I did XEX Officer of @ no time did he indicate, where the information had come from.

24/05/2014;

The second Allegations—the Application relies on Hearsay again and the Crimit’s and / at Pages 104—107, noted from evidence.

2nd is hearsay from Josher Holyfield, who allegedly, confessed that was looking to set up raves.

(A large section of court transcripts are missing.)

Crimit’s, hearsay  “as the steward where not her again.”

R V CORDELL 8

Page 98-100—is also hearsay from a PC again and all in a 3rd person, with no indication that the PC attended himself and there is No evidence that it was an illegal rave.

When show the determination in view of illegal rave there is no proof that has gotten submitted or covers any witness as the victim.

There is No allegations were the application; Produced any 1st hand evidence.

The particulars, off the allegations, states an illegal rave and no proof of the required standards has ever gotten submitted, There is nothing adduced, it may be unlikely for the presumption that given, but this should not be possible.

In XEX:

App (text missing) del failed to Enfield Council, who did not pursue.

Does it show the organiser or just someone gets involved in things he shouldn’t.

Hearsay is (text missing) Grounds are not here.

No evidence, from the police to confirm that the D is the organiser.

The D spoke to police; and he gives reasonable Intelligence, calming he can’t keep his mouth shut.

A man who state’s his someone else’s lawyer, this is also Hersey.

This is a rave that got said to have lasted 3 days, but the evidence persists to exceed weak.

Tyrone’s presence was untrue, due to life threatening injuries and there is No competent evidence.

Police state they had Intelligence, Re: Every Decibel Matters, with no further line of investigation, what is additional hearsay, the only evidence is a van off equipment that got hired and he states that he hired the equipment for free.

19/07/2014

Carpet Right—Inspector Skinners evidence—the indoor test of legality is proof of trespass and nothing got adducted of him.

It is a Mystery to why no statement got taken from the owner about the keys?

Also whether consultation’s had got given to access the premises.

On another occasion: Mr Cordell gave explanations to his presents.

24/07/14

“The D does not accept that he organised the events.,"

Pc Edgoose Page 50—statement said he “organised illegal raves” 

The admissions that are being alleged came from evidence, that is Entirely, of conversations of other’s and that are not clear.

27/07/14 

Same on Mill Marsh Lane, hearsay evidence of a number off PC’s, who got called and gave evidence.

It is interesting that someone other than D, (lost text) 

has supported evidence of people living and potentially, other’s on the land treating it as home and there is even further evidence, that is inaccurate, regards shoplifters.

9/10 August 

The Evidence of Pc officers, does not match up with allegations in the application—on his duties, odd their being squatters, also they did not try too, contact the owner while on duty, suggesting D was there at a private party—due to lack of suitable equipment, there is evidence that the D supported showing that he was attending a private party.

Councillor;

The General credibility of the witnesses was errors, because off hearsay and off the Crimit’s of no prominence, taking into account the weight off the statement.

Page 32 ? day and event 2. Inconsistencies that are bios of officers to include evidence that favours the application by being unreadable.

R V CORDELL -09-

Allegation of 15 to10 boys (text missing) to talk about relative of conduct.

Fear of reprisals.

when given evidence the prosecution was to prove sound organisation, possibly, which D does not accept.

If? 

D was polite on his case.

Investigation hasn't gotten performed with the correct measurements as it should have been.

There are Vendetta against the families highlighted.

There are inconsistence’s between the start of the Crimit’s, and a complete absinth of follow up, “worrying indeed.”

What other info is wrong, that we could not check?

DJ:

Mr Justo?? portions???—sum???? and???? Test of????—Not related to police resources.

Was ASBO serious and persistent?

Def:

Decrease in activity—“huge decrees since Interim ASBO but no indication of trends: before—after and previous years.

Pc Elsmore, couldn’t say, why there was a decrease in raves.

Correspondence of consultation - so far this relies on wrong and weak evidence.

Met police on points of how the statutory test, in relation to raves and into what got required.

DJ:

Delivery of judgment @ 15:32pm

Satisfied, so that she is sure, that the D acted, during the dates in a manner so for the ABSBO to get Granted.

Order necessary for reasons:

Nature of conduct of these parties’

Noise of?

of? 

Civil Police officers have to attend in large numbers.

Since the interim order there has been a decrease in this type off activity.

Satisfied D has acted in as manner, of such conduct, that he caused harassment alarm, distress.

Conduct is necessary to protect residents of Enfield, from antisocial acts, from Simon Cordell.

DJ:

Need to ensure probations are precise to award.

DEF:

D’s attendance at raves is not an issue and places unreasonable burden on him for attending parties when 20 people attended and what appears to be illegal, then turns out to be legal, also places D in a difficult position if false steps made to legality of parties, ASBO must be preventive.

DJ:

D can carry out legitimate and licensed business, Point D; “or local authority addition”

DJ:

To a period of 5 years” Propitiations are precise and plain. Term’s of the Order.

D:

To upset then left the room, but lawyer present.

Terms need adding



End of the Copy of the Highbury Magistrates Court Transcripts:--



In Monday, 23 May 2016, 3:18, Rewired

re_wired@ymail.com  wrote:

Dear Josephine;



How are you, I hope all is well? 

After all, things considered, I will get straight into business, this letter is, furthermore, towards our conversations, however I would appreciate it if you can reply to my questions below, as soon as practically possible and with due time before you finish your contract and leave office, so that we can conclude the case files and agreed activities, such as taking the case to court, so that to be sure that the conditions are imposed and defined within accordance of jurisdiction of the law, as you have already agreed to do so, this is also inclusive of all information ready for the next representative of Michael Carroll's office, who will be the new case handler, so that he or she can be prepared to instruct any barrister for any court herrings, as per-listed.

Some of the questions are in relation to the understanding of the on goings that did occur, at and in the court mentioning at wood green crown court, on the 22nd 23rd this is also inclusive of the 

24th 02/2016

On that date mentioned the company, who you are acting for, that is, representing myself Mr. Simon Cordell, and further named as Michael Carroll & co solicitors, that you do or did represent a contract with till the 2nd June 2016, This information was also inclusive of the understanding of the solicitor firms running objectives towards the ongoing of this case, that in this instance is being brought against myself Mr. Simon Cordell by the commissioner of the metropolitan police and his acting officers, this is also inclusive of any other local authorities governing bodies, one mentioned as Enfield council.

This being quoted being of an application representing a standalone Anti-Social Behaviour Order 2003, an Act to make further provision in relation to criminal justice and disorder act 1994.

It is being said that Miss Josephine Ward, at a point of time before the date of the said trial hearing at Court, that was postponed and did not go ahead, that she undoubtedly mentioned, when giving her legal guidance too, such accusations of incidents, that does refer to the organisation of illegal raves, that still said “acting in my defense.” It is being said that you did in fact explain before the date of the hearing, I quote; explain being of information regarding to the past representing barrister a Mr. Andy Lock, relating to that of Intel stating that he would not be able to attend court and act for myself as he did previously at the magistrates court, due to being away on leave and this being off the only issue raised by yourself, said to be regarded myself of your concern.

On the date of the hearing another barrister did apply to the judge, in aid of my acting solicitors yourself, so to be sure, that of you, having to no longer represent me in the court proceedings, due to a breakdown in communication between our self’s, the judge ruled that Michael Carroll and Co’s solicitors, must act till the conclusion of the case, the overall Point I am highlighting as referred to is that the judge, “on the whole” has ordered the company to act for myself Mr. Simon Cordell.



· The beginning of my Question and request are;

With that understanding, I ask and request for you to direct the case to be carried out in such a manner, if what is being request is legal to do so. I request that being off; at the day of my trial, to act litigant with my mother as a McKenzie friend and for a barrister that we do select together, to represent me inclusive, so for he or she to be well instructed to represent myself (in the background” on the days of court.

· First Question is; I also ask of you to set up a meeting and for this request to be inserted within one month of this dated letter, this meeting will and should be between who will be taking on the case, after you leave your office, alongside with the acting barrister chosen.

I believe and understand that this is within the constraints of the law; I take my guidance from; https://www.gov.uk/represent-yourself-in-court/overview 



· Second Request is;



    I also request that you call for questioning the following officers and civilians;



· Josher Holyfield:--

· Superintendent Jane Johnson dated 30/ October 2014:--

· Steve Hodgson Dated 30th October 2014:--

· Dc Steve Elsmore Dated:-

· A/PS Charles Miles Dated 2nd August 2014:--

· A/Inspector Hamill Dated 6th August 2014:-

· Donald McMillan Dated 14th August 2014 and 19th August 2014:--

· A/ Inspector Douglas Skinner Dated 15th August 2014 and 9th September 2014:--

· A/PS Jason Ames Dated 15th August 2014:--

· Pc Aaron King Dated 15th August 2014 and 7th September 2014:--

· Pc John Anderson Dated 19th August 2014:--

· Pc Eric Baker Dated 19th August 2014:--

· Pc Edgoose Dated 31 August 2014:-

· Hugh and Giles, Director of Legal Services for the Metropolitan Police Director of legal services inclusive of Miss Sally Gilchrist the Legal Executive of the same named company.



· Third question is:-

Would it, please be possible for you to send me the barrister's notes, submission that he wrote for the last hearing also inclusive of a copy of the submission he prepared for myself in regards to the admittance of hearsay in the ongoing of the respondent’s, case.

· Forth question is;

I also request the date of my up and coming appeal, I know it is in Sep 2016 at some point in time but I am not sure what date.

· Fifth question is;

There is the fact of the matter, which leads me to the concern of the Judge at Wood Green Crown Court giving the respondent, until the 01/09/2016 to hand over anything that was needed and what the judge himself asked to be given, as this date set will give me and the representatives of Michael Carroll and co solicitors, very little time in order to go over anything that will be handed over to us and the court. The question is why did no one say anything about that date as it is so close to the appeal?

· Sixth question is;

As has all ready been mentioned, I would like to know where I stand; I know you are leaving Michael Carroll & Co on the 03/06/2016.

I would like to know the person that will be taking my case over at Michael Carroll’s CO after you leave, I ask is someone actually taking over my case at the office? The worry I have is when I spoke to Michael Carroll at the office, when meeting you Miss Josephine Ward, is that Mr. Carroll then went down stairs “Outside of his office” and then spoke to my mother, there confiscation was; Mr. Carroll said he will not do anything more on my case, because too much money had already been spent, to me he is only worried about money and not someone’s life he is acting for. I have asked repeatedly for many issues to be addressed from the start of the on goings of the case, which has never been done to date, issues such as defining the conditions that were wrongfully imposed, as in fact it is clearly omitted in section 63 of the Crime and public disorder act 1994 and does state that section 63 is for outdoor events, unless trespass has taken place and all incidents being referred to are for indoor’s meaning private air, also that being of one of many of the fact’s also being that trespass had never clearly happened.

The representing barrister clearly states in his submissions to you in paragraph (11) of his notes, “Quoted “that I was not found guilty under the respondent’s case”.

If such issues of concern had been addressed as listed in all of the copies of correspondence of emails as asked then I feel it would never have taken up so much of any person's time as listed in date 22nd May 2016, inclusive of the new up and coming Appeal hearing, as for sure my case would have already been rectified I also believe I would not be feeling deprived of justice and not with an even further risk of a further date than the new set appeal date of September 2016.

I do believe you understand from the barrister submissions, which were sent after the hearing at Wood Green Crown Court to Michael carols office, this is also to be inclusive of all the emails that I and my mother have previously sent to Miss Josephine Ward in regards to my case, that being said in reference to myself handing to the judge on two different occasions, a copy of an article six containing evidence of police corruption in the development of the application you represent towards myself.

The issues listed and many other concerns previously listed have now piled up that must be addressed for myself to stand a fair and speedy trial, this work has then been added to the appeal costs and I feel that this has caused the cost to go up due to no fault of my own as I was never found guilty and the conditions were imposed wrongfully, as if surely my concerns were managed before the start of the trial, when I and my mother were asked over and over again, the cost would have been added to the initial trial costs and not too the appeal costs.

But it seems that I get the blame for this when I should not. I believe since you have looked more into the case and what was being asked of you to be done for the trial, you have seen and noticed the reason(s) and even further to that why we wanted this addressed before the trial as it is real points that should have been dealt with at the trial, you or any person can see that parts of the respondents case inclusive of the jurisdiction of the law is imposed wrong, there file is totally incorrect and the timelines are not correspondent to their articles, sort after many other important parts which was never, as being correct when clearly it was not correct.



Just listed are many important facts of this case, which should and will aid in myself to get a fair trial,” which I never got at the trial.



· Seventh question is;



 Could I also be forwarded the trial cost invoice for legal aid so I can see it please? 

· Eighth question is;



I have spoken to Michael Carroll on the phone the other day and he is also not willing to



do any other work on this case, and states that the case is ready for appeal, how can it



be ready when there is still information to come from the CPS not later than the



01/09/2016 

ordered by the Judge?



· Ninth question is;



So where am I left with this no acting solicitor to act on my behalf to deal with my appeal as Michael Carroll clearly does not want to do anything and only says to me to talk to you, but I know you are leaving the company so where does this leave me? And I feel I will never get a fair appeal why because of costs, because things were not done, which I asked to be done and my mother asked for them to be done, why do I feel the way I do about this case and the worry I have had to suffer?

· Tenth question is;

There are real big issues, I know that Michael Carroll & Co does not wish to deal with this Appeal is this due to the mess up due to things not been addressed at trial?



I know Michael and you want to get broken away from this appeal and the judge never allowed this to happen, yet when you leave will Michael Carroll asked for this again?

How am I to know anything how am I not meant to worry?



This is my life and I have asked time and time again and so has my mother since this case started for the conditions to be defined, for this to be taken back to court and get them defined no one has done this in the case.



Even at trial Andy Locke tried to get this dealt with and the judge would not deal with this.



Why can’t these conditions be defined by the court why have I got to suffer not going out in fear the police will arrest me due to these conditions an avoiding tribunal and disciplinary action.



· Eleventh question is;



I keep explaining that I do not understand the conditions also that being of how they



were legally put in place, so I ask you, if you yourself can see the conditions are wrong



in law and if so why?



· Twelfth question is;



I have also attached a copy of the court transcripts of the day at the Highbury Magistrates Court and request that you verify them to be true articles and submit them to the respondent, in support of the evidence of my trial, and confirm so?



I am left on condition’s that have never been defined that are a beach to my human rights and nothing has been done, yet we have asked over and over again for this to be addressed.



I would like the above issues addressed before you leave the company on the 03/06/2016.

I would like to know where I stand for the appeal date up and coming please.



Yours fifthly Mr. Simon Cordell.



Flat – 113 – Empty!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 to Continue to victimizing me by-: -

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger then when I went into my toilet to be sick 113 and 117 start ends banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and continue to Slamming the water tap on and off, causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what the Mathiyalagan family stain and Debra with the police and local council members are getting away with each day holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet attacking me when I am in the bathtub and getting undressed all so playing with the water taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

By the disrepair issues continuing to happen and nothing getting done about fixing the problems my safety suffers and this is due to the Enfield Councils and the Enfield Homes staff reckless behaviour towards the issues! 

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



26/05/2016



Update from diary!















Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/05/2016























27/05/2016





Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/05/2016



●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!



●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends! 

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016 / George's main party!





















28/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/05/2016





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  















29/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/05/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

















30/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/05/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  















31/05/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

31/05/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



















01/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/06/2016



●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Thinking that they will get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and teased me with their freedom after I reported them to the Arthritis!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him, also 117 and 111 Continue in their evil ways of criminal intentions towards me leaving me to suffer their torture when victimizing me today this happened when 113 and 117 tents awoke me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head! 

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117- 113 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

I get made into a victim after trying to address the disrepair issuers with my home after contacting the complaints department with then after receiving no fair service!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/06/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

For all the defending I must do for myself against their fraudulent claims they stole my time and made my constructive planned life Worthless!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I try not to get hurt by the way I get forced to stay treated for such a long time within the damp issues that my flat has and even after I find myself holding on to the belief in a better way of living standards to become a reality for me!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The staff’s jobs should not have paid them their wages for what they let my neighbours do to me.

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by! 

 

Stain knocking on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

When I look at the damp conditions in my flat it leaves me insulted to see how I get forced to live my life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/06/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

My personal life gets invaded because of their criminal actions!

 

The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 woke me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

The time period the damp and heating issues have gotten left by the Enfield council and the Enfield Homes is unjustified!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/06/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get ashamed to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

The disregard for my well-being for my own safety due to the disrepair issues is incorrect and a crime made by my landlords towards me!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/06/2016

 

· [bookmark: _Hlk527920768]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / 

Page Numbers: 639

“We welcome you to <b>2MANUALS.COM On-Line Store</b>.”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / 

Page Numbers: 640

“Please download the LATEST version of the WIC reset utility here:”



My printer stopped working because of a work overload!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Government officials force me to suffer when I provided the correct evidence needed to provide a guilty conviction against the wrong doings being imposed upon me, as they wanted me to go through tortures act to cover up their wrong doing by disturbing my mental stability in a negative manner and this is why the criminal actions of intent get addressed in a none bios manner of fair processing! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!

 

Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

All of the Emails I send to the complaints departments do not get processed with the right outcome leaving me to suffer every day of my life!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/06/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They inhibited me from living a normal family life by victimising me with wicked acts of torture!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Waking me up in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

Nothing I send to the complaints departments gets addressed fairly and in a timely manner causing me the lack of enjoyment out of my home at no fault of my own and causes my personal property to get damaged as well as my health to go downhill!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/06/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

To explain that I get left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!

 

Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

George and the Mathiyalagan family again today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I understand the failures towards my life that get committed by some of the Enfield’s Councils staff’s reckless behaviour within the complaints departments, who do not fix the disrepair issues that I do suffer with unfairly in the situation but I can do nothing over than document it all down and keep persistent in the circumstances!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They Over-controlled the circumstances with lies to their own reckless neglect towards the law for their own self gain!

 

The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 and 113 awoke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

The Enfield Council staff must act accordingly within their stationery duties but this does not happen to me when the staff are dealing with my case and as a result they leave me to get wrongfully perpetrated!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They tried their best to make me powerless to cover up the truth!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!

 

Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

As the days in my life slowly fades away while I suffer in my flat with the damp and no heating issues I start to notice how bad the sound proofing issues are as well!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I stay Insulted, by their treatment towards me: Is the truth to how I got left by them!

 

I get restricted in errors, at ever complaints department that got opened so to protect all persons in a neutral manner when addressing issues with any parties involved!

They pressured me into disposing of the right to life!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

This has left me Cheated out of my life and at my own expense!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

The disrepair issues and sound problems get washed away and not corrected but the Enfield Council and the Enfield Homes departments out of my cost in life of health and wealth, when they must get kept up to the correct standards! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



13/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

There is not the right amount of justice in this country, if I keep getting disbelieved when I am say the truth!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!

 

Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I got wrongly, accused of the Asbo allegations and treated unfairly by my neighbours and The Local Council and housing teams!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!

 

While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I signed an agreement to upkeep my conditions in my tenancy agreement and I do so but the Enfield Council do not keep to their side of the agreement in regards to fixing the heating sound proofing and damp issues I face every day at my losses in life!  

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They trapped me by their wrong doings and failed me by not protecting me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The conditions of the damp in my flat make me continue to suffer and I have to spend no re money to stay warm in my flat and in maintaining it than I should due to these issues not getting fixed in time!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



16/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

They involved knew that I got left alone due to the breaches of my human rights getting violated by governing representatives and took advantage of my life!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My flat is not safe for me to live inside of because of the toxins and mushrooms created from the damp in my bed room!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I continually, get ignored no matter what I try to show as evidence to the relevant persons about my innocents and the torture that I am suffering, with no change in assistance!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council have left me with no heating for every now and this is causing me to get depressed!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/06/2016



 Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/06/2016



· [bookmark: _Hlk527920934]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued! 

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company bits/ 

Page Numbers: 641,642

“service@paypal.co.uk (service@paypal.co.uk)”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / 

Page Numbers: 643

“Waste Reset Key x 1 - $8.99 (USD)”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

New Computer Mac / 

Page Numbers: 644,645

“Mac Keeper”

 

Saturday, 18 June 2016, 0:52

Subject: Thank you for your purchase - ResetKey.net

From: WIC Reset Keys

manilacare@gmail.com

To: re_wired@ymail.com;

Dear SIMON CORDELL

Thank you for your purchase!

 

 

Date: Saturday, 18 June 2016, 0:52

Subject: Your payment to NGUYEN VAN CHIEN

From: service@paypal.co.uk

service@paypal.co.uk

To: re_wired@ymail.com;

 

Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they kept doing to me with criminal intent discouraged me from believing in a better way of life!

 

The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The reckless behaviour of the Enfield Council employees leaves me feeling upset because I get no correct deployment of actions getting taken to protect my wellbeing due to the disregard of my health, relating to the issues of disrepair I rise with them and receive no correct follow ups that fix the problems!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



19/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

What they done to be cannot easily, get brushed off because I am not a robot!  

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I feel violated, with no correct follow ups of the relevant departments when contacted by me after, towards the well needed damp and heating work within my flat that causes me unneeded damage to my personal property!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



●	Sorting out my Video Evidence!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

            

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get Left out of the legal justice system without the correct practices taking place resolving any of the problems I get faced with at no fault of my own!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Councils employee’s cover-up the damp and heating repairs needed within my flats and I am the person too suffer due to their failures of the lack of service towards the disrepair of my home that I rise with their staff!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I get left Lonely because of the foul play that took place causing a disregard for my safety from undisciplined representatives!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get treated wrong from the Enfield Council's complaints department by them making me wait for such a long period of time without any heating and the additional damp issues of concern!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

I gave the correct department the true facts so that I could not get misunderstood of my innocents towards the claimed accusations of my explained truths, without the correct follow ups taking place!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Treating me and others equal and within the legal framework of the Enfield Councils and the Enfield Homes stationery duties is a must but by their staff neglecting the damp and heating inclusive of the sound proofing issues continues to happen to me and is a breach of them policies of conditions and regulations!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The Neglected I suffer must not get neglected!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

By the Enfield Councils and the Enfield Homes teams not managing the damp and heating issues in my flat within a fair time scale I continue to suffer with their neglect and reckless actions and this is surely not correct!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



24/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

After reporting what gets done to me, illegally, I feel Rejected by the people set out to protect me!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Without the Enfield Homes and the Enfield Council repairing the sound proof issues within my home they leave the flat in a condition of an unreasonable leaving standard!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

Uncared about is the way I get treated!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

The all mentioned in the address 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 and keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get refused the right level of service to repair my flat within a practical scale of time as got agreed to happen in my tenancy agreement that I signed into an agreement with to the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



26/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It is not right that I get the blame with no evidence against me!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The problems such as the damp and the heating have got left far too long of a time now without getting fixed this leaves me suffering with upset. I continue to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any change in the disrepair problems getting addressed!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It is not right that I get the blame with no evidence against me!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The problems such as the damp and the heating have got left far too long of a time now without getting fixed this leaves me suffering with upset. I continue to report the issues to the Enfield Council and the Enfield Homes without any change in the disrepair problems getting addressed!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!









28/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/06/2016



●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose























29/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/06/2016

 

· [bookmark: _Hlk527921047]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / 

Page Numbers: 646,647,648

“Dear Lorraine, Sure beauty , I am good for memory and Called you before. The price is lower than before, the Canon W8400 pigment ink cost 29$ / litter (174$ / set), and the dye ink cost 6.5$ / litter (39$ / set) Please check the old invoice and confirm the delivery information”



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence / 

Page Numbers: 649

“Attachments, Dr Jarvis.pdf (1.55 MB)”



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen and me at my losses out of life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/06/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/06/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

It must not get left unknown to why the complaints department failed me in their obligations!

 

The repeated cycles of displaced behaviour must not get side swept as to being Unimportant as continues to happens to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My disrepair issues must not keep getting put to the side and then left not to get addressed by the Enfield Council and the Enfield Homes, as continues to happen and me at my losses out of life!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







01/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/07/2016

New month



●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!

 

Flat – 113 – George Quinton (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

No one would stop them from abusing me!

 

I should never get left Afraid the way I am from what they were doing to me!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me 

 

By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I keep providing the relevant proof of my disrepairs within my home to the Enfield Council's complaints department about the damp sound proofing and heating repairs problems that are needed to get fixed, without the needed follow up that must repair to the work I need to get managed in my flat that is causing me infliction of emotional distress!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/07/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I stay in the cold conditions within my home because all of the complaints I make get pushed aside after I report them to the Enfield council employed staff!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



03/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/07/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The true integrators whom are members of my neighbour’s portrayed deceitful Defensive rolls for their own doing and lack of my well-being!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, so that I cannot get any enjoyment out of my home each day that goes by!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



04/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/07/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	The banging at me Slowed Down!

●	George Quinton Moved in!

●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The government run organisations held onto their accused caseloads against me losing due to their investments at my cost out of life!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger

 

then when I went into my toilet to be sick 117 started banging above my head then done the same when I got into the Bathtub

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Further towards the understanding of my raised concerns the disrepair gets worse each day and cause me wrongfully suffer!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 05/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/07/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!

· An Email-Apple!



“Si Story”

   An Apple getting thrown out of the window: --

An Apple getting thrown out of the window and landing in my back garden, onto the paving stones, started my day, off, for me.

I remember sitting in my home, feeling lonely, fed up and depressed, while I kept trying to keep my head up above the water, as some people say, that they also try to do.

On this day I was working on gaining more needed business contacts and this includes working on the model constitution; that I have been building, for my charity that I founded, what got named the Too Smooth business directory and got created for the people, when I looked outside of my back-garden window, through the glass pane, that got placed in the back door.

I did this because of the noise that I heard, in looking outside of the window, so to see what I heard, I noticed an apple had landed on my private back garden floor, so I looked harder at this apple and noticed a big chunk had gotten eaten out of it, by a human being, this was easy to tell; because I could see the teeth Marks that had taken a chunk out of the edges surrounding its centre, middle core, then at that moment; I got up from where I had taken a seat and then walked out into my back garden, to inspect the apple closer and I ended up starting my days investigation’s right where I had found the apple after it had landed to be laying on the floor.

On doing this I looked up from where it had fallen from and I could see the Mathiyalagan Markandu family’s, window was the only window open, this meant that I got a little upset, but kept things under control, I felt contained with fury still low, as I was Furious to why this had happened, as one might say.

In these moments of time, I decided not to pick up the Apple, and then to next head straight towards my front door, I grab my mobile phone for evidence and made my way; along while recording the ongoing, I was looking forward to what explanation they would give to me, in our up-and-coming conversation to be.

As a reflection off the day’s events, I found myself upstairs and in me completing all the just said; I then knocked on the Mathiyalagan Markandu’s front door; not too aggressive, but reasonably; In my perspective I would say at least; well mannered, especially, under those circumstances.

I then spoke with Mr. Mathiyalagan Markandu, himself; who answered his front door to me, I asked him, who was the person who throw the half-eaten apple, outside into my back garden and I then continued the conversation by saying, something like; how dare you and or any of your other members of your family, do this to me?

When I said this, I also implemented as an introduction, to the equation, any of his visiting guests.

The first reply; that came out of, Mr Mathiyalagan Markandu own, lying mouth, was his newish born baby, he stated that his own child had thrown the apple out of the window.

I remember thinking to myself that if Mr. Mathiyalagan was a good father, that he, in these circumstances would buy his own child, a baseball bat and glove, if his new-born child, could in truth, throw things like that apple, out of the window, at that age, I thought of this while thinking to myself in the back of my mind and now up to date I personally, would bet a Fiver that he did not support his Child's, special super, throwing abilities.

At the same time, I could see from the vision with my eyes, within his own home, because of his front door being open, and I could see his wife was standing behind him, the wired, point to me, of the incident, had been that she never commented on her own husband’s words/ remarks.

Being left by the family in a state of shock or even more to the point, being left feeling disgraced by understanding their despicable behaviour and nonmoral standards, I decided the best thing for me to do, was to head back downstairs, to my home and log the day's events.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

To be an honest man and to get left in fear of your own life by other persons neglect gets called getting frightened and due to lack of due – diligence, from the official persons of interest to my problems I suffered and became freighted for my safety!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is unbelievable that I am still supposed to live in the flat with such bad damp and cold conditions!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/07/2016

 

· [bookmark: _Hlk527921321]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 2 x Emails

Printer Company!



· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 

02/05/2016

Attacked me on purpose!





This got said to my mother on the 

10/02/2017

· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A: Stain Curtis Council History / A: Complaint Made/ Address of 111 / 

Page Numbers: 46,47,48,49,50,51,52

A report got made that I Approached an elderly Neighbour!



“Si Story”

On this day I had been getting attacked for months and without any help of the police and the Enfield Council when I and others rquested.

This was while I continued to work hard on a better life for myself and others.

My neighbiours continued to get away with hurting me because no person wanted to stop them in accordance to the United Kingoms Laws.

On my way out I had seen Stain of 111 Burcroft Avenue, whom had been taking a large part in attacking me against my free will and this al happened while being illegaly detained with in my own home.

On my way out of my front door I had noticed that Stain Curtis was standing just a jar from the main communral door when a person is leaveing the blook of flats, I noticed that he was still holding the door open so that it did not close.



When seeing him I decided to take the opportunity to try and speak to him about all the banging himself and others were doing to me.

After approaching him I started the converstation of by saying Stain I think what you nd others are doing to me is wrong I showed you my medical notes and you explained to me that you would speak to Debra Andrews of 113 to who had become more than close friends with himself.







This incerdent never got reported till the date of the

00/00/2016

And when this got reported I had been staying at my mothers due to Bail Condetion set by the police on the 

04/10/2016





We received a report that on 

06/07/2016

06th July 2016

you approached an elderly neighbour as he came out of his flat and shouted abuse and swear at him and threatened to burn down his flat.

I met Carron with Christine on this day?

 



Date: Wednesday, 6 July 2016, 7:02

Subject: Welcome to 2MANUALS.COM Online Store

From: John

orders_2011@2manuals.com

To: re_wired@ymail.com

 

Wednesday, 6 July 2016, 7:04

Subject: 2Manuals.com order #109, $9.99,

From: John

orders_2011@2manuals.com

To: re_wired@ymail.com

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Because of what they get away with I now feel left insecure!

 

The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

            

117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

With the way that these housing repair issues are making me live my life I get no re depressed each day I see the damage it causes me!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



· Reports state that I damaged my neighbours’ electric box!?



Sometime 00 in 07 2016 councils say that they received a call stating that I damaged my neighbour’s electric box.



Sometime in 07 2016 the council say that they received a call stating that I damaged my neighbour’s electric box.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Every minute out of the days twenty-four hours that the torture got left to proceed against me I got made to get intimidated of what would happen to me next!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

A clear lack of due diligence towards my life has occurred for months now without any change getting rectified by the Enfield Homes in them taking the right procedures to fix the problems with the damp and heating in my flat!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/07/2016

 

●	Disrepair!

●	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

●	George Quinton Moved in!



●	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

●	1 x new Tenant moved into 113 Burncroft Avenue / dated 02/05/2016: -- Attacked me on purpose!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I don’t like to get made Unsafe, as they do to me!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council's complaints departments let me down with their responsibilities of disrepair and this is taking place at my loss of a happy life!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Scared for all of our well-beings!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way I get treated by them failing me and not fixing the sound problems in the block of rented flats!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The lack of protection makes me Terrified of the brutality I got made to withstand against in my self-defence!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get treated unequal by the damp problems not getting repaired, when all I request is a nice home to live in of the Enfield Council and the Enfield Homes departments!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Threatened and ready to kill myself is how they wanted to leave me, not knowing whether I would have committed seaside for my stability of getting away from them or the damage that they done to my repetition!

 

The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: ---

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 -117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

117 - At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council without any change in my flat getting repaired to the relevant standards that must get met to! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



12/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends! 



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Under-protected is what I know I am because of them!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The correct ISO standards for me to live inside of my flat safely do not get complied with by the Enfield Homes and The Enfield Council complaints departments and this is unfair for me to suffer with!   

 

In the background of everything going I finished working on creating a new and up to date Event Management System for my Company and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

13/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am now violated due to this happening to me!  

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield homes and The Enfield Council teams should have repaired the damp and heating issues in my home problem without me suffering!  

 

In the background of everything going I started working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



14/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

They left me cynical of the complaints department protocols getting met to the relevant standards of good business practice!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I find it irresponsible of the Enfield Council and the Enfield Homes to leave my flat in the state it gets reported to them of being in and that I get left in the reported damp conditions that my flat suffers with making me also suffer! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I called them to get left Guarded but with no satisfaction being granted in this rightful delegation!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

They all mentioned in the address of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I cannot take the cold conditions and damp smell in my home any longer, the conditions make me sick all the time and I keep being sick in the toilet and catching the flu due to the damp!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

There is no place for Sceptical codes of practice in our legal system!

 

The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue woke me up on purpose

 

Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I would like a fair result from the Enfield Council fixing my home to the right living standards so that I do not get left to suffer like this! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get accused of offences of civil proceedings with no wrong doings of my own and then treated wrong by members of my neighbours without any right happening!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The services that I continue to get supplied with by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be fair, equal and with a superior level of service but get let down with my disrepair problems still!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



18/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends! 



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

By allowing them to achieve their goals of cruelty towards me I got left abandoned in feeling unwanted!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

117 - Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The agreed level of services provided by the Enfield Councils and the Enfield Homes Mandatory Statutory Duties blatantly get assaulted by their staffs own reckless actions of disregard at my suffering of none heating!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 

 

19/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

Their inappropriate repeated Pattern of hate showed me how Unsupported and venerable I get left in!

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!  

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

To ask the relevant complaints departments to keep me Safe and away from poisons Mould and mushrooms that grow inside of my flat on the ceilings and on the walls, should get acknowledged and pursued by a reasonable person within a fair time limit but this does not happen to me at my sufferings out of life! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I got made to feel Unloved for no fair reason!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions in the Morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 - 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

All of my personal belongings are suffering as well as am I due to the damp in my flat, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to their own stationary policies and regulations or I would not suffer like the way I do when living in my rented home!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The evidence that I provided thus this far in the case proceedings must not leave any person Suspicious of my innocents as seems to happen!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The right things must happen with the disrepair issues as it causes me amerce sufferings, at my own broken hearted feelings, right does not seem to persist, aloe I have the evidence of my living circumstances!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The flats conditions are making it so that I am unable to slumber and perpetuate to make me ill! 

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies on purpose!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The disrepair issues and sound problems get halted by not getting repaired by the Enfield Council and the Enfield Homes departments at my loss in life of health and enjoyment!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



23/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I am Unable to relax in my Property, giving me a headache!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the address of 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes departments, out of my cost in life of health and wealth, refuse to fix the damp and heating issues, when they must get kept up to the correct standards!    

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends! 



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The noise obviated me from going to slumber!

 

The tenants of 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council continue to leave me suffering by not addressing the problems of disrepair in my flat in a fair and timely manner!  

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

25/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends! 



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The damp and housing conditions are eradicating my Family life! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If the Enfield Council and its employees where efficient in their stationary procedures, I would not get left to suffer for such a long duration of time, in reference towards the Heating, Damp and Sound issues with my flat!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

26/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/07/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends! 

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I get inglorious to be human because of the way the Enfield Homes and the Enfield council and Metropolitans police are treating me and let some members of my neighbours treat me!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

 There is a clear lack of due diligence getting made towards my life by the Enfield Council's reasonable persons, as they still have not fixed ant of my disrepair problems that I do raise with them to get fixed!       

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

27/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

I feel Beaten down because how they get away with what they do to my person, as it gets done with malefactor intent!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions in the Morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 - 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

 I find it startling that I get left still with no heating!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Council employees left me feeling Apprehended with no equity in the law taking place about the issues with my flat!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified!        

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

They exerted themselves strenuously in their wrongful actions to Invalidated my strenuous exertion towards my company!

 

The tenants of 117 and 111 Continue to victimize me by--

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues!         

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton Moved in!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I get treated by them: like they wanted to prove that they are Inferior to everybody else!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 - 117 kept slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

 I keep asking the Enfield Council and the Enfield Home teams to address the damp and heating issues in a reasonable time with no trustworthy service with a reasonable person provided to complete the works from a member of their staff!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



31/07/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

31/07/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

There is no other option other than to describe that I got vilipended by them!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I must get left to feel happy with the services provided after sending the correct responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments but I do not as the repairs get left unfixed!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





01/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/8/2016

Start of August



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

There is no other option other than to describe that I got vilipended by them!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I must get left to feel happy with the services provided after sending the correct responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments but I do not as the repairs get left unfixed!   

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

  

02/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/8/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

To expound that I get left Disconcerted because of their actions towards me is an understatement!!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

117 Burncroft Avenue and keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and heating issues fixed in a fair time!      

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/8/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I stay Fulminated, by their treatment towards me: Is the truth to how I get left by them!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

When I try to have a worthwhile enjoyable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and find myself getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



 04/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

 04/08/2016



· [bookmark: _Hlk527922650]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Email: 

Thereby!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

“X 9 Different Incidents on Met Com 

Noted 12/12/2017”  

04/08/2016

CRIS 5217954/16 - Subject arrested for threats to kill, whilst in custody Subject was Sectioned under the MH Act



“Si Story”

In me trying to explain to any person one of the horrifying things that to me, I would claim that I can recollect feeling like, one of those toys therapy’s, that you may buy for your children, that I think that you should all know.

When, describing a toy, thereby, I would say that they are little cute furry toy creature looking things, designed for one of their creature land places, a toy that a person would buy from a toy shop, the reason for me to purchase one, would be to investigate its capabilities, OK, maybe play with it a little.

What you would find yourself doing with the cute toy is, pulling on its tail, and the cute little creature turns into Hmm?, an angry talking toy rather than a happy, thereby; but not too bad in any sense, the thing is that I got made to feel, the same as the toy and this got made to persist to me not at my own free will, I got made to feel like that by some members of my neighbours who living on the same housing estates as me, and a few others that got involved, as I know that this is what they have been treating me like, inside of my private home.

I felt like they kept pulling on my imaginary tail continuously, and this got achieved on purpose to change me for the worst, I never allowed them to gain the satisfaction of the glory that they seek from within me.

They together involved tried to turn me into let's say: a horrible person.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

I feel Inglorious of the way the responsible people have left me to feel!

 

The tenants of 117 and 111 Continue to victimize me by--

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I wish that the Enfield Council and the Enfield Homes treated the myself and the disrepair issues with respect by providing me with a helpful and timely services when I rise an emergency issue of concern with their staff, as this does not happen so far and because of this neglect I suffer!     

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

05/08/2016

 

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/8/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Report that I threatened one of my neighbours got made! 



“Si Story”

We received a report that on 

05/08/2016

05th August 2016

you threatened one of your neighbours and his wife and aggressively, demanded money from him.

It got alleged that you repeatedly, swore and shouted abuse at him and his wife and called his wife a 'bitch' and tried to stop him from going up the stairs to his flat by standing in front of him.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

These quandaries not getting addressed causes me Perturbation to my personal relationship with my partner and is a breach to my human rights Article 13!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continue to victimize me by--

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a response that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with a fast outcome of a constructive impact that resolves the problems, but this has not happened as of yet! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/08/2016

 

· [bookmark: _Hlk527922711]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

06/08/2016 

CRIS 5217352/16 - Subject came to police attention - First Instance harassment recorded.



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / Information Gained from the First Interview Statement / The day he made up story for me being a drug addict / reported 17/11/2016 / Address of 117 / 

Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626 = Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Sarah Fletcher Math Interview/ 

Page Numbers: 117,118,119



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

Made up on the 17/10/2016 by a Letter sent, not the 11/11/2016 first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” / 

Page Numbers:



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

CRIS 5217352/16 - Subject came to police attention - First Instance harassment recorded.



History 06/08/2016: Threats and intimidation: -

Date reported

17/10/2016

Threats and intimidation (General) Letter received from complainant via MEQ alleging that another resident who is a drug addicted has been aggressively, demanding money, making threats and exhibiting threatening behaviour towards him/his wife.

The complainant requesting action to get taken against the Waltham Forest District Council and the police!

Complainant is living in a leasehold property - accommodation provided by Waltham Forest?

Perpetrator identified as living on the ground floor, but door number not specified.



Referral Details

17/10/2016: -   

Also Marked on Date: 

17/10/2016

because this is the date that the council received the letter of complaint of the Mathiyalagan Family that live at 117 Burncroft Avenue as tempory accommodation.



Organisation making referral                       

Housing Anti-Social Behaviour Response Team



History

17/10/2016:  Contact Complainant,



History

06/08/2016

Threats and intimidation:-

Date reported 

17/10/2016 

Threats and intimidation (General) Letter received from complainant via MEQ alleging that another resident who is a drug addicted has been aggressively, demanding money, making threats and exhibiting threatening behaviour towards him/his wife.

The complainant requesting action to get taken against the Waltham Forest District Council and the police.

Complainant is living in a leasehold property - accommodation provided by Waltham Forest?

Perpetrator identified as living on the ground floor, but door number not specified.





“Si Story”

This accused incident got made up on the

17/10/2016

when I was not at my home as I got put on bail conditions on the

04/10/2016

for more wrongful accused accusations in regards to George Quintons Motor Bike getting smashed up to which I won the case at court

And as a matter of fact the next few incidents are also made up that are contained in page 42 of the first injunction order book that is hosted at HorrificCoruption.com 



These extra made up lies got created by Sarah Fletcher the Neighbourhood team officer and the Mathiyalagan’s on the 

11/11/2016 

and are also forged as I was not at my home address as can be checked by going to the 

04/10/2016

and reading my bail conditions.



Lemmy who works for the Enfield Council then after went and used this information and copied and pasted it 31 times creating the possession Order



07/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/08/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  























08/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/08/2016





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / Information Gained from the First Interview Statement / Reported 17/11/2016 / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626= Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535

· 1 x Report that I aggressively' banged on a neighbour’s door / Markandu Council History!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:

Made up on the 

17/10/2016

by a Letter sent, not the

11/11/2016

first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” / Page Numbers:



09/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/08/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



10/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/08/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  





11/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/08/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

Witness Statement of Steve Elsmore dated 11/08/2016 and Canary Wharf Group Incident Report No. 74507/ 

Page Numbers: 315,316,317,318,319,320,321



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

Schedule of Incidents/ 

Page Numbers: 322,323,324



12/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/08/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / Information Gained from the First Interview Statement / Reported 17/11/2016 / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626= Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535

· 1 x Report that I aggressively' banged on a neighbour’s door / Markandu Council History!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

Made up on the

17/10/2016

by a Letter sent, not the

11/11/2016

first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” / 

Page Numbers:



· A report got made by a person I do not know new named “Carron Dunno the fake made up story of the complainant!



“Si Story”

On the 12th August 2016: --

On the

12/08/2016

12th August 2016

I walked out into my back garden and started up my motor bike, I had not used my bike for two years prior to the

14/08/2016

because of all the listed problems before this date.

I started the motorbike up at around 1200 hours mid-day.

When starting up the engine in the bike it made a fair amount off sound as any person would expect a motorbike to create.

I waited for the bike to warm up no longer than three minutes, so that I could go out for my bike ride, as I planned.

When I realized that another person that I do not know neither have I meet or acknowledged, hearing in this Book/report named as “Carron Dunno the fake complainant~ who lies to set people up,” hanging out of her window.

Due to the close relationships, with the tenants on my housing estate prior to the problems occurring.

“we had a good neighbourhood watch” (Ourselves), I knew this person to be a new resident off the estate, whom had just a few months prior moved into the block of flats, next to the ones I lived in for the past eleven years, that said and highlighted with no other similar accusations of neighbour’s regarding criminal offences.

As I had received, none of themselves or legal advisors and/or Enfield Local Council inclusive off the Metropolis Police force for any offences like:

Harassment off the 1997 Act or any Anti-Social Behaviour problems, beforehand off the incident’s getting addressed!

The reason I noticed the woman hanging out of her window was because I heard her shouting foul vulgar and abusive while obscene language, I soon found this to be towards my person.

Carron lives on the second floor in the block next to me, while I live on the ground floor, the complainant is not my next-door neighbour, below her window is her neighbour’s garden that lives in the same block as she does, what is in fact two gardens along from my private back garden, more than a fair safe distance.

From the complainant’s window you cannot see the whole of my back garden as her block has got built three meters ajar, forward to mine as can clearly get seen on Google Maps.

For the complainant to see me from where she was, she deliberately hanged far out of the window and invades my privacy.

At this point I could involve the police regarding a section 4 or 5 public order act but chose to ignore the rude behaviour I got adduced to by the complainant.

She shouted at me, ‘what are you “abusive language doing?

You have woken up my children! They are ill, I have had the ambulance here, and did you not see it!

She was extremely, aggressive towards me and continued to swear at me while she was shouting.

Then, I walked back even further into my back garden so to see her clearly and looked up at her and said, ‘Who are you talking to?

My mother doesn’t even speak to me like that!’

I cannot recall her reply, but she mentioned something about the sound of my music and motorbike, this was the first time and only time that any person has spoken to me, regarding them issues raised of her concern.

In talking to her I told her that I would keep the noise down and then turned off my bike and walked back inside.

After being abused by the complainant I made sure that I would cause no reason to alert any new concern regarding the complaint wishes.

This was the first and only involvement, with the Carron.

I was not rude, neither aggressive towards her, I however got shocked at the way she spoke to me.

To be honest, she was the one who got aggressive towards me.

I did not know she has children living with her and did not intend to cause any inconvenience or disruption to them or any other person and I did not shout, ‘what, what, what?!’ at her and I made no threats towards her or her children and I did not and could not have approached her window as this would not be possible, I also would like to highlight the truth of me not knowing the entrance code to any of the other flats communal entrance doors and therefore would not state otherwise.

Not only did I get abused by Carron, but she made phone calls to my mum and dad to come to my home, worried with concern.

On the 12th August 2016 after being abused by; who I now no to get named as Carron Dunno who lives and lives at door number 00 Burncroft Avenue, Enfield London EN3 000.

Once back into my private flat, after being in my back garden, soon after I got surprised by two uninspected visitors’, named as my mother and father, I got shocked to see them both present at my front door.

On our first contact we came towards the understanding to why they arrived, the reason explained, was and still is that they got contacted by way of mobile phone by a close family friend to whom I grow up with named Stewart, the reason Stewart did contact my mother and father was because he received a mobile telephone call of Carron Dunno.

A person he helped move into the flat when she moved onto the estate and she had said to him that I got rude towards her and she saw me strangle stain.

I explained to my mother and father that this got achieved by Carron Dunno out of spite and her being a dysfunctional person with no common sense, reason or logic, to conclude a full understanding dishonest, my mother and father believed in me their eldest son as they understood for me to be saying the truth, to them both.



13/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/08/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!  



14/08/2016


Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/08/2016

 

· [bookmark: _Hlk527922992]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging at me Slowed Down!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The metropolitan police wrongfully

Arrived to detain me for alleged offences under the grounds of suspicion of threats to kill my neighbour and children. I got Arrested and the Police Damaged my Camera so I took it down!   Carron Case!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YD/01/6024B

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status:NOT TAKEN

DNA Status: NOT TAKEN

Process Stage: ARRESTED ON 

14/08/2016

20:14 

Arresting Officer: CAMPBELL/PC/205732

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: 

--

Description: REMANDED ON POLICE BAIL ON

15/08/2016 

At: AT 01YD 

To Appear At: NEXT APPEARING ON

04/10/2016 

At: AT 01YE 

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

14/08/2016: Arrested!
15/08/2016:
04/10/2016: Next Court Date!
“update Pages Above”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

CRIS 5217954/16 - Subject arrested for threats to kill, whilst in custody Subject was Sectioned under the MH Act.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 14 Aug 2016

Last Amended by Details: 14 Aug 2016

George Onuegbu

Page Numbers:68

9

Notes

69

T/C from Andrew - 07960470159 to say that it was reported that Simon threatened to kill his neighbour with her two children and the police was called. He stated that the police are around but Simon is refusing to open the door. He was angry that his nephew was discharged without any follow-up in the community.



“Si Story”

In me not knowing that Carron and co set me up in the beginning, who lives in the block ajar to me, I felt worried with concern to why these allegations were being brought against me, I finally, worked out that it got done to cover up for Stain and everyone else continued to make me suffer through: --

On the 

14/08/2016

14th August 2016 

the date the alleged incident of threatening my neighbour and her children got said to have taken place.

In remembering this day, it was Sunday, and the time turned into 1800 hours when the metropolitan police wrongfully, arrived to detain me for alleged offences under the grounds of suspicion of threats to kill my neighbour and children.

I had been at my home on this day alone and did not intend for visiting guest to arrive, but this happened, my friends turned up to say hello to me.

When at home in my flat, two friends came around to visit me they also brought two other friends with them that I did not know and their new born baby.

More than happy to see them, we relaxed and catch up on what had been going on and laughing at old good past times that we had together.

When after some time I turned on some music to show my male friend, my sound system, as it is something that we have both enjoyed many times before together and to top things off he is a fantastic music producer /DJ and therefore creates his own music.

Soon after we had turned the sound system on, my friend’s partner asked us to turn the music down because of the baby being present.

I would say that this was no longer than five minutes after us both turning it on and this is what we did, the music never got left on long or loud during their visit.

To be honest, I felt silly for having to get reminded that there was a new born child in my home.

After my friends had stayed at mine for a couple of hours, they decided that it would be best to make their travels back to their own home as it quickly, turned into night. As my visitors were leaving, I asked my friend the new baby's father / music producer to leave a music audio CD, to which he did after a lot of my persuasion towards him, he got reluctant to share with me, as his CDS are one of his pride and joys out of life, after my friends left I put the CD on and played the whole thing what was about 20 songs at 4 minutes each tune played.

I then, waited for the amps to cool down, which took around 10 minutes.

This is when on the 

14/08/2016

14th August 2016

 at around 800 hours the police arrived at my house.

The police knocked on the door and requested to ‘speak’ too me; I noticed that there were around 15 different police officers outside of my front door banging at me to get in.

When I noticed the knock on my front door by police claiming to want to speak to me, I got worried and called my mother to attend my flat as towards of the on goings I done this for the concerns I have about police harassment and abuse of power while abuse of position, as at present; I have ongoing complaints of corruption in the process with the relevant governing bodies.

I refused to speak with them that is to say with my front door opened, as by that time I lost a lot of trust for them, I done nothing wrong in any sense, nor should there being any reason for them to want to arrest me, so I had no obligation to speak with them police officers, without a solicitor being present.

The officers were outside of my door banging for some time trying to force entry and I continued to tell them I did not want to speak with them and for the officer’s present at my home address to contact my solicitor.

For my safety, I prior installed CCTV outside of my property which captured the police behaviour while they were present in my communal corridor space.

I explained to the officers that I was not happy with the way I was being treated by them; after doing this I got left still intimidated by them.

In noticing what the police officers were treating me like I continued to explain that their actions were being recorded by my CCTV.

At that moment in time the police officer knew, that how they continually, knocking on my door while laughing was wrong and too me, it mimicked what I complained about to the official governing members about prior.

The acting police officer damaged my camera while I continued to watch. 

I understand that she has done this to protect herself against their prior wrongful actions, they intentionally, damaged the CCTV system, so that my cameras turned off and can never get repaired again.

Get this done by the police officers so for them to take away the security I protected myself with as I do not have an intercom communication system in place and the code to the main entrance door has not gotten changed in 11 years of me being present at Burncroft Avenue.

My CCTV equipment being damaged got caused wrongfully, and without my consent and left the equipment so that it could no longer record anymore and must get protected under the DPA 1998 Act, and Criminal Damage Act 1998.

I have the CCTV footage that will evidence this day and I have confirmed I will forward this on to my solicitors.

Eventually, I came out of my property and got wrongfully, arrested.

In summary for the truth of the reason I got arrested, I found out much, much later in the following months to come and I now understand that this is because Carron Dunno decided to lie to the police for her own self gain so that she could infringe my human rights and have an effect on my way of life.

Carron made a false statement with criminal allegations, so I would illegally, receive a term of time in custody or forced into mental care to which both occurrences did in fact happen.

Here the police have now also agreed with an NFA and therefore found no truth in any person’s statements, after the incident never took place on the 

12/08/2016

12th August 2016

My motor bike wasn’t present in my private back garden on the date of the 14th August 2016 but was on the 

12/08/2016

12th August 2016 

as I used to keep it indoors, for safe keeping.

Carron had been the one who got abusive towards me, on the 

12th

not the 

14/08/2016

14th of August, 

and she the after on the 

12/08/2016

12th August 2016

used her mobile to call other people to my home, she then, waited a further two days to seek even further doings of hate crime against me, of revenge.

It was Carron for sure, but I also believe with stain and those two together with Christine, as a collective of people they then, re-mediate the events of the 

12/08/2016

12th August 2016

and forgot any off the truth events that took place, for an instance about the motor bike's presence and then, further manipulated the truth and changed her statements of verbal aggression, while being confrontational towards my personal character, into wrongful claims of doings that are now in question of the facts of truth and them lies are now being used to accuse me, “Simon” of wrong and illegal doings, That are clearly not true.

She claimed and altered the events, all to be on the 

14/08/2016

14th August 2016

and included to involve the children that the High courts have given her sole custody off, in knowing that there was no truth to her statements of truth, “she used the children police and doctors for her own gain to attack me.”

I was not in my back garden on the

14/08/2016

14th August 2016 

I was indoors with friends and I also can on request, provide their witness statements as exhibits and all of them key first-hand material witness is all willing to attend any court hearing with the video recording of their personal mobile phones of the events that took place in my home on the 

14/08/2016

14th of August 2016,

 which show me indoors playing with the baby, this mobile footage is also present on YouTube.com.

It did not get explained to me, who the people were that accused me of the charges until me re bail many moths latter as I did not get an interview, I therefore got abused in relation towards incorrect or in another definition untrue cut and pasted fabricated events of occurrences, that if any truth was to get found out of their statements, it would only be that the Carron did in fact use her voice on the alleged date and this was while shouting at me out of her window on the 

12/08/2016

12th August 2016.

Another important factor of concern is if I got arrested on the 14th at 20:00 hours it must have taken no less than an hour while being mechanically, transported by the police officers booked me in at custody.

This would be when travelling from Enfield “my flat” to the wood green police station and this would mean that the time would have been around 9:00 pm on the 

14/08/2016

14th August 2016.

With this keep in mind, it would mean that if all police regulations got followed, correctly, then I or any other person, with the same or similar sort of time scale, would or must get released from custody, within 24 hours from being booked into the police station, or a superintendent must sign the custody records, with a record off the reasons he or she has continued, mine or any other person's detention, and he or she must explain to me or any other person, "the detainee" the reason, to which they got further detained.

 

15/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/08/2016

 

· Wrongfully, detained by metropolitan police and sectioned under the mental health act!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form

For use when compulsory powers are being considered.

Consultant Discharged from EIS in March 

2016

Date of initial referral 

15/08/2016 

Date of assessment 

15/08/2016 

Place of assessment Wood Green Police Station.

Medical recommendations from: 

Dr. Albazaz 

Dr. Amin

AMHP Signature	:

MARGARET GARROD

Print details:

MARGARET GARROD

Contact details:

65C PARK AVENUE, BUSH HILL,

ENFIELD, EN1 2HL.

Tel: 0208 364 1844

Page Numbers: 41,42,43,44

41

CMHn /cmht Formerly Early Intervention Service.

Social worker/responsible local authority {Section 117) London Borough of Enfield

“Forced Under a Section 2 of the Mental Health Act”

Date admitted/detained:

16/08.2016 

Time of admission:

4:30 AM

Admitted/detained at: Hospital/Unit St Ann's Hospital

Ward Haringey Assessment Ward

42

Referral details and any other precipitating factors	

Sgt Ahmed from Wood Green Police Station referred Mr Cordell for a Mental Health Act Assessment after he had been seen by the FME following his arrest.

It seems that on 

14/08/2016

at

43

5.	Consultation with Nearest Relative and process of identifying the Nearest Relative:	 Lorraine Cordell his mother is one of the few people he still trusts to support him. He has become dependent on her to

44

10.	If not admitted to hospital:

outline immediate plans for alternative to admission and how those plans will be co-ordinated Detained

11.	If admitted arrangements for:

a) Dependants (including children^ None

b) Securing property N/A

cl Pets	

He has



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

Approved Mental Health Professional Assessment Form

X?

Place of assessment Wood Green Police Station.

Page Numbers: 52

52

Approved Mental Health Professional Assessment Form

To be use when compulsory powers are being considered

Date of initial referral

15/08/2016 

Date of assessment 

15/08/2016 

Place of assessment Wood Green Police Station



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form

Medical recommendations from: 

Dr. Albazaz 

Dr. Amin

AMHP Signature	:

MARGARET GARROD

Page Numbers: 56

56

Approved Mental Health Professional Assessment Form

To be use when compulsory powers are being considered

Date of initial referral

15/08/2016 

Date of assessment

15/08/2016 

Place of assessment Wood Green Police Station

Same as 52,53,54,55



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Medical Recommendation for Admission for Assessment

Dr. Atef Amin

Murphy Physiotherapy Clinic

18 Lowther Dr / Drive!

EN2 7JN

Page Numbers: 65,66

65

He lied about the date to cover up the time in police Custody

Should be 

16/08/2016

66

Notes Hand writing!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Medical Recommendation for Admission for Assessment

Po Box:

Dr Albazaz

Page Numbers: 67,68



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Medical Recommendation for Admission for Assessment

Po Box:

Dr Albazaz

Page Numbers: 67,68

67

He lied about the date to cover up the time in police Custody

Should be 

16/08/2016

68

Notes Hand writing!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

David Walcott Nursing

Page Numbers:66 + 67

66

Notes

67

T/c from Cygnet, referral has been declined due to lack of info. I earlier had received a call from Haringey Assessment ward that they have a male bed available, which I later again confirmed with them as they were a couple of transfers occurring & this still remains the



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Teeresh Bundhun

Page Numbers:67

Bed Manager

I received a Tc from Cygnet Stevenage (Susan) who informed that they are still looking at the referral for Simon.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Teeresh Bundhun

Page Numbers:67

Bed Manager

Authorisation was gained from the day senior manager for referral to the private sector.

I contacted Chamberlain ward and spoke to NIC Susan.

She informed me that Chmaberlain has a vacant male bed.

I have referred Simon to:

Chamberlain ward Cygnet Hospital Stevenage Grave ley Road,

Stevenage SG1 4YS 01438 342942

At present I am awaiting outcome of referred.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details; 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Teeresh Bundhun

Page Numbers:67 + 68

67

Notes

68

Bed Manager

To receive from 

AMHP Maggie G.

She informed me that following a MHAA Simon has been detained under Section 2 of the MHAA.

At present there are no male beds within BEH.

I will start to look for a Private sector bed.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Margaret Garrod

Page Numbers:68

Enfield AMHP Service

Request for a MHAA from Ahmed at Wood Green Police Station. Mr Cordell had been arrested for threats to kill his Neighbours and Children.

Dr Albazaz 

and 

Dr Amin 

available to attend at 3.00pm Bed manager advised.

Enfield HTT unable to undertake the assessment as he is currently out of area.

Haringey HTT Crisis Team suggested the assessment to go ahead in their absence and if appropriate the Enfield CRHTT could follow up.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Matthew Strachan Social Worker

Page Numbers:68

T/C from custody at Wood Green police station. Simon is in custody after making threats to kill. The FME believes a MHAA should be carried out.

I have checked the system (Rio) and it is clear that this gentleman is an Enfield Client - living in Enfield, GP in Enfield and known to EIS in Enfield. I passed on the details of the Duty AMHP service in Enfield.	

· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Simon Clark

Page Numbers:68

Telephone call received from Lorraine Cordell, Simon's mother. She was asking questions about what happened with Simon's care after the MHA assessment. I was unable to give this information to Lorraine without Simon's consent but informed Lorraine that an application can be made for access to medical notes	

· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Aug 2016

Last Amended by Details: 15 Aug 2016

Benedicta Osei-Prempeh Nursing

Page Numbers:68

HUB

T/c received from Mr Andrew Cordell who claimed to be Simon's uncle to say that he wants to know why Simon was discharged from service without follow up. Andrew was angry and said who did they write to discharge letters to, he asked me to tell him the name of the person that discharged Simon from service without follow up. Andrew was informed Simon was discharged from Enfield Early Intervention Service (EIS) telephone number for EIS given to Andrew to contact for assistance.



“Si Story”

15th August 2016: -- 

If they had the same choices again, would they do the same again?

I got wrongfully, detained by metropolitan police and sectioned under the mental health act 1963, section 2 of that act, the following day, and this got achieved due to Carron Dunno’s lies.

Below is a copy of some events that took place due to Carron.

The date turned into the 

15/08/2016

15th of August 2016

and the question too me, was; why did I get further detained?

No one would tell me why.

I got bailed at around 16:30 hours and this was on the

15/08/2016 

15th August 2016

but I found myself not being released even low I done nothing wrong. 

All I did was sleep in the police cell, that I got placed and detained in, I can remember that at all times I acted in an uncivilized manner.

The truth is in the whole time I was in police custody I did not get to see any police FME doctor, I also did not see my solicitors, who both, I continuously, asked to see.

In the police station I got left in my cell sleeping on camera with no problems of concern thought the whole of my detention, and this was while being recorded in police cell number three.

This meant that I also requested food to eat at three different times and the food got served with additional drinks, I asked for a blanket as I was cold and I got left with my shoelaces and belt on.

I even remember I ask for toilet roll, to which this got given to me, in my whole stay I caused no concerns regarding my mental stability.

While at the police station all I wanted was Answers.

Like, how did the police get involved in the start of everything?

No official person would speak and say, what was going on throughout my whole illegal detention and for what reasons they continued to hold me, straight after being granted bail, even though my continual request of asking the police officers.

Throughout my whole stay in detention all I wanted was to see my solicitor and get interviewed and released as I done nothing wrong.

Just, after this as said above the police handed me a bail form at around 16:46 through my cell flap, when I got bailed with no interview, when given the ball form there was two doctors and a Mental health worker also standing outside the closed cell door, who said to myself that I was being held under section 2 of the Mental health act. Without no assessment, a key worker named Maggie Fuller was present and still no criminal interview had taken place also I did not get a Mental Health assessed, legally, I reminded the doctors while in my cell about my prior complaint against them Pacific members, who I got talking to and their darkness swallowed me up:

In that moment of time I said aloud to the Doctor I know who you are I have you on CD from February coming into my home and I also have a complaint in against you and continued to state that I done nothing wrong in my whole detention and it was bios for them doctors to handle my case with an ongoing complaint in against them I clearly remember their names to be Doctor: Albazaz AND Doctor: Amin alongside Sam and others such as Alan, on the 

14/08/2016

14th August 2016

outside the police cell I was being detained in Alan and Sam were not present but a woman who I understand to be Amp worker who has gotten named as Miss Maggie Fuller took their place. I got placed on a Section 2 of the Mental Health Act 1983 no matter of the stability of my Mental Health, any way and this got managed by the doctors who came into my house prior illegally, that I have on audio tape, shortly, after I got given my bail sheet through the cell flap and got completed without me being taken out of the cell.

This got done to me, while being detained at the wood green police station Next, another independent police officer not involved in the past ongoing, came up to me, and told me that I would soon get transferred to St Ann’s hospital with no other option in the choice, I got picked up early hours of the 16th August 2016 and taken against me even low I done nothing wrong.



 16/08/2016



On the 16th August 2016 I remember!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/08/2016

 

· [bookmark: _Hlk527923117]Getting illegally taken to saint Ann’s hospital!



· “This is the day that I got set up and taken to the Mental Hospital!”

After illegally getting detained in the police station.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

IN-PATIENT PRESCRIPTION CHART, “Regulated Drugs Chart!”

Barnet, Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust 

St Ann’s Hospital Documents

Page Numbers: 45,46,47,48,49,50,51

45

IN-PATIENT PRESCRIPTION CHART, “Regulated Drugs Chart!”

46

Regulated Drugs Chart!

47

Regulated Drugs Chart!

48

Regulated Drugs Chart!

49

Regulated Drugs Chart!

50

Regulated Drugs Chart!

51

Regulated Drugs Chart!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

Is this the same person?

Originator Details: 09 Nov 2018 11:04 Maria Bruce Medical???

p) 12 = Folder 4

Hand Type of Summery of Notes!

Page Numbers: 53,54,55

53

Hand Type of Summery of Notes!

Simon arrested on 15/08/2016 on suspicion of threats to kill neighbours & children!

54

Hand Type of Summery of Notes!

55

Hand Type of Summery of Notes!

0208-379-1000

The Enfield Emergency Duty Team (EDT)?



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Hand Type of Summery of Notes!

St Ann’s Hospital Document

Is this the same person?

Originator Details: 09 Nov 2018 11:04 Maria Bruce Medical???

p) 12 = Folder 4

Page Numbers: 57,58,59

57

Hand Type of Summery of Notes!

Simon arrested on 15/08/2016 on suspicion of threats to kill neighbours & children!

58

Hand Type of Summery of Notes!

59

Hand Type of Summery of Notes!

0208-379-1000

The Enfield Emergency Duty Team (EDT)?

           Same as 52,53,54,55



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Section 135 informing patient of their rights.

Name of Nurse:

Caroline Acolaise

Page Numbers: 60

60

Section 135 informing patient of their rights.

Name of Nurse:

Caroline Acolaise



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

Record of detention in hospital.

Page Numbers: 61,62 

61

Record of detention in hospital

Time:

04:45 Hrs

62

Bank Page!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

Application by an Approved Mental Health Professional for Admission for Assessment.

Page Numbers: 63,64

63

Application for a Mental Health Assessment!

64

Doctors index:

52 to 59 with double copy

Or 

52 to 55 without!

Is this the same person?

Originator Details: 09 Nov 2018 11:04 Maria Bruce Medical???

p) 12 = Folder 4



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

NIGTINGALE SURGERY

Realised

“Private Medical Notes!”

Page Numbers: 69,70,71

69

“Private Medical Notes!”

“Page 3 of 5”

70

“Private Medical Notes!”

“Page 4 of 5”

71

“Private Medical Notes!”

“Page 5 of 5”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

Barnet, Enfield and Haringey 

Mental Health NHS Trust

Consultant: DR. Julia Cranitch

Page Numbers: 72,73,74,75,76

72

Patient Observation Records: “Only for the 16/08.2016”

73

Patient Observation Records: “Only for the 16/08.2016”

74

Patient Observation Records: “Only for the 16/08.2016”

75

Patient Observation Records: “Only for the 16/08.2016”

76

Patient Observation Records: “Only for the 16/08.2016”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

BARNET, EMFBELP & HARINGEY MH NHS TRUST DISCLAMER OF Responsibility.

Page Numbers: 77

77

You are advised to restrict to a minimum the amount of property including cash brought into the hospital and to ++]



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

ADMISSION CHECKLIST.

Page Numbers: 78,79,80

78

ADMISSION CHECKLIST

79

ADMISSION CHECKLIST

80

ADMISSION CHECKLIST



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

St Ann’s Hospital Document

BARNET, Enfield & HARINGEY MH NHS TRUST 

DISCLAMER OF Responsibility

Page Numbers: 81

81

Keeping Laptop



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Barnet, Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust

IN PATIENT PRESCRIPTION CHART

Consultant: Julia Cranitch

Page Numbers: 13,14,15,16,17,18

13

IN PATIENT PRESCRIPTION CHART

14

Regular Drugs

15

Regular Drugs

16

As Required Drugs

17

Drugs to take Home

18

As Required Drugs



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Lilian Oke

Page Numbers:62

CP1 -Simon appears settled and calm on the ward, but confuse, isolates himself with minimal interaction with patient. Spends time in bedroom area.

CP2- Simon is eating and drinking well, no physical issues with him, family came visiting.

CP5-No medication given.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Yowhans Beyene

Page Numbers:62

Medication and Medical history uploaded to Rio under clinical documentation (GP fax)

Allergies: no allergies recorded



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Amal Pomphrey

Page Numbers:62

I shall attend formulation meeting tomorrow at 11am.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016	

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Samantha Robin

Page Numbers:62

A meeting has been arranged for 17.8.16@11.00 Amal Pomphrey will attend for EIS, Mother will also attend	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Samantha Robin

Page Numbers:62

Mother Lorraine: Contact details: Home 0208 245 7454, Mobile:07807333545



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Margaret Garrod

Page Numbers:63

Enfield AMHP Service

AMHP Report uploaded.

His mother has reassured me that his dog is fine and she will be attending to its needs.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Jack Mumford

Page Numbers:63

Dr Humphreys (SpR),

Dr Mumford (F2),

Bessie (Ward manager)

Theo (Charge nurse),

Robin (Admin),

Tracey (Nurse),

Herine (Nurse)

Nursing feedback:

35M threatening to kill neighbours and children, taken to wood green station



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Caroline Acolatse

Page Numbers:63

64

He is a 35-year-old gentleman transferred from Wood green Police Station to HAW at approximately 04:30 hrs escorted by 2 ambulance crew in a secure



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Maheera Tyler Medical

Page Numbers:64 + 65 + 66

64

Notes

65

Duty Doctor CT3 M Cheema

New admission to HAW, St Ann's Hospital Date of admission:

16/08/2016

MHA Status: Section 2 Diagnosis:

Previous

66

Forensic Hx:

-frequent contact with police from a young age, says he has been to prison in the past but was unable to say exactly when this was

Says he is



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2016

Last Amended by Details: 16 Aug 2016

Hugh Briscoe

Page Numbers:66

following mha asmt initiated on 15/8, two meds recs competed. amhp Maggie Garrod unable to compete asmt

because no bed available.

I was informed at 23.50 on 

15/08/2018

by bed manager David Walcott that bed identified on Haringey



· Getting illegally taken to saint Ann’s hospital!



“Si Story”

On the 16th August 2016 I remember: -

Getting taken to saint Ann’s hospital, with me telling them involved; Stop, No, do not do this to me, I am off; well mind, and body and soul and I have hurt no person, including myself.

I got petrified, by their decisions.

On the 

16/08/2016

at the police station a single Amp worker visited me, I got detained at the police station for about 28 hours.

The time was around 03:30 hours, he took me on his own and said that I was to get moved to St Ann’s hospital at around 04:00 hours, when I asked why he replied by saying to me, that he was going by what the two previous doctors reported to him, I explained the true on goings at to him and continued to explain to him that I already have a complaint against the same Doctor prior to this incident and it makes the Doctor Bios and Prejudice towards any case relating to myself and that this should not to get allowed to happen, he knew, that I was well of mind, but this got noted by him, with no change in his decision.

To get assessed under the mental health act I would have needed to get spoken to by two different doctors present at the same time this must also be in the substance of an interview with an AMP worker present “as to mean out of my cell”, this never got done, I never got taken out of the police cell and spoken to by two doctors or even asked if I would speak to the doctors and an AMP worker.

The police and doctors at this stage illegally, kept me in detention for over 20 hours in a police cell waiting for my solicitor, so I could have my interview. I never saw my solicitor in all the time I got illegally, held captive, I only spoke to a solicitor once on the phone at my request and this got achieved after 20 hours of being a police station detainee, wrongfully, might I add.

I got taken from the police cell at around 3 to 4 am on the 

16/08/2016

16th August 2016

and taken to St Ann’s hospital, after being held in the police station from the

14/08/2016

14th August 2014

and still I had not got assessed or seen by Two doctors outside of the cell and an Amp worker together, as required by law.

After arriving at St Ann’s Hospital at around 5:30 am the SHO duty doctors see me alone. In me trying to explain to her that I was not a danger to myself or any other person and that the allegations were wrong for threats to kill against myself and that I was being detained for no apparent reason.

While waiting for a room in the hospital after being spoken to by the SHO, a gentleman awoke from his room and walked into the communal area to where I was, he plonked himself on the pool table I said hello to him, he seemed overdosed on medication to my concern, he became over abusive in my presents towards the staff and soon after other patients appeared in the communal room awaiting to go in the garden, I soon after getting introduced to my room and dropped off to sleep, I awoke for lunch and dinner and latter toast.

Not one, neither two doctors were present. 

When I got transferred, illegally, too St Ann’s Hospital I spoke to no one other than a single duty SHO with a nurse present.

In reference towards my mental stability I have never had to take any medication that got prescribed to myself by my local GP /doctor regarding Mental Health issues as there has been none need, however since I got completely, setup on the 14th August 2016 by Carron Dunno I then got forced to take medication.

From the first day of my arrival at the hospital while being in the mental health team’s care, medication was on a daily, basis, to get forced upon myself to get taken in tablet form by the home Teams Medical Professional.

I had to deceive the doctors that I took them for them not to fry my brain with unneeded medication, or they said that I would never go back home again, they tried to force psychotic drugs and Antidepressants into me. After me, waking up from going to sleep in the early hours of the

16/08/2016

16th August 2016 

at St Ann’s Hospital I had still not legally, gotten assessed.

I woke up at 06:00 pm as I feel to sleep at about 9:00 am and ate my lunch and so forth.

Soon after I used the toilet and then damaged my fingers at around 6:30 pm when I asked for medical help I needed I did not get treated correctly?

When I showed the staff on duty that I needed emergency medical help, I got told to wait for an Hour and soon learnt that 7:30 would be the time of staff change over.

I explained what had happened to the next shift around 8:00 pm who then explained to me, I need to wait for from the doctor the next day.

When I got released from hospital, the Laceration had 95% healed and I still have no movement, off my finger to date, so I started to studding about the damage to my left finger I learnt I had cut the function of the extensor digiti minimi, which controls the movement off the little finger.

This lack of movement in my finger is because when the muscle moves, it forces the little finger to bend and stretch.

Sudden or unexpected movement of the finger or trauma to the finger can easily, damage the muscle as any doctor should understand.

I tried my best to keep traction in my finger so to keep the little finger from not moving again but this never helped me.

Till date, I have still got no movement, and the Lacerations was 2 cm in width and slowly, healed well, the Laceration had got contained along the proximal phalanges which is the bones that can get found at the bottom of the right-hand finger, this problem causes me great concern as I am now disabled by it not being treated, and in disappear that I will never regain the use of my little index finger.

On the

16/08/2016

16th August 2016

I also got asked to provide blood for my sugar levels and to take part in my temperature test I explained I got happy, for this to get done and it got completed by the doctor.

I got weighed in, so I do not understand why latter the doctors, stated in their reports that I never allowed the tests to get carried out.

The doctor asked me to take an ECG test on this date and allowed permission for it to get granted and it went ahead, the latter in the evening I waited outside the locked staff room to speak with staff again about my finger, when I noticed a gentleman who I saw for the first time earlier in the day, he placed himself on top of the pool table.

I said hello to him, and he verbally, bit my head off by shouting at me; do I know him and continued to say the following; do not talk to him, he wanted to challenge me in an intimidating manner, so I never reduced myself to his level, I clearly remember that he threatens me.

Another inpatient walked over to me and showed me his own ear while this had gone on, in looking at his ear I noticed a vast amount of physical damage that required previous medical treatment, it contained a lot of stitches and was wiping from being so badly, damaged and the weather being hot.

The pain, with his ear, hurt, this is what he explained to me, he continued to explain that the gentlemen now arguing with me had been the person who attacked him and further warned me to be very careful of him.

I felt, so sorry for him and could clearly see his pain, he continued to explain to me that I must take caution, due to the other men's rings on his hand, as this caused the damage to him, by this time the hospital's staff took a control over the well medicated man and took him away from us all, I then walked back into my room.



17/08/2016



My first true assessment what was on the 17th August 2016, held at St Ann’s Hospital + my finger: -



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/08/2016

 

· My first true assessment what was on the 17th August 2016, held at St Ann’s Hospital + my finger: -
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Barnet Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust

Please help us to make sure we are treating all types of people fairly by completing this questionnaire

Page Numbers: 82,83

82

NHS Questioner!

83

NHS Questioner!
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Page Numbers:57

CP1: Simon remained very agitated and unpredictable during the shift.

CP2: He ate and drank ad

equately during the shift.

CP3: His family came 

to attend his view meeting and he became very loud and argumentative.

CP5: he was not on any day medication.
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Yowhans Beyene Pharmacy

Page Numbers:57

57

Notes

58

Medicines reconciliation 2 completed on Haringey assessment ward at St Ann's hospital on 

17/08/2016

Source 1: GP Fax

No current medication

Source: Previous notes From RiO

Nil

Source 3: Previous supply from St Ann's Hospital Pharmacy (JAC)

Nil

Allergies St ADRs: no allergies recorded (GP fax)

Alcohol consumption: Nil (RiO)

Cigarettes per day: Nil (GP)

Medication Chart on

16/08/2016

Regular: Nil PRN

Lorazepam 1-2mg PO max 4mg/24h Zopiclone 7.5mg ON
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Page Numbers:58 + 59 +60 + 61

5

Notes

59

Haringey Ward CPA Review Meeting 

CORDELL, Simon P (Mr)

MHA Status: Sec.2

Community Team: Enfield Community EIP team

Present:

Dr Humphreys (SpR),

Dr Mumford (F2),

James (student nurse),

Amal (care-coordinator),

Mother Discussion with professionals:

Notes reviewed from admission: clerking and progress on the ward. Section 2 papers reviewed.

- Amal: 

Went over history with us, paranoia surrounding neighbours, has

60

them before, but could inform them after. We have explained that if he repeatedly refuses tablet medications, we may need to consider long term injections as treatment, however we would discuss this with them first if possible, and this would depend on

61

4) If no improvement with Lorazepam consider antipsychotic



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 17 Aug 2016

Mumford Last Amended by Details: 17 Aug 2016
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Dr Humphreys (SpR),

Dr Mumford (F2),

Herine (Student nurse),

James (Student Nurse),

Dayo (Nurse),

Robin (Ward admin)

Nursing feedback:

Settled last night, no issues. Yesterday unpredictable and irritable. Confrontation with MAA. MAA bothering Simon and his family in quiet room. Not fully compliant with meds.

Drs feedback:

Plan:

1)	72hr meeting today

2)	Review meds

3)	Offer physical, bloods, ECG
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Page Numbers:61 + 62

61

He was in his bed area at the start of the night shift. During checks he was observed at times pacing about in his room or talking to one on his phone.

He had night snack and hot drink and soon went to his bed area. He is not on prescribed night

62

Haringey Assessment 

Ward Duty: Dr Bacarese-Hamilton, CT3

Attended the ward to offer Simon physical, ECG and blood test.

Simon was



“Si Story”

At my first true assessment: --

At my first true assessment what was on the 

17/08/2016

17th August 2016

held at St Ann’s Hospital, my mother and uncle was present, Alan was once again also present, the woman who came to my flat, so to gain entry with a wrongfully, filled out section 135, under the mental health act, I explained to all present when I first noticed this at the start of the meeting, what I explained was that it was unprofessional for her also to be present, the reason I gave, was: she will be bias towards my case, as at that point in time I realized, she was attempting to handle my case file and with this being even low, she herself, understood that I had an official complaint in progress against her person, and other members of her fellow work colleagues, also I would like to further the facts that as I done this, she accepted that I was right and agreed with me that it would be best for her to leave the meeting, to which she did towards some form of satisfaction of the first right doings for me while being detained.

The official complaint I have in place, is in fact for another occasion at my home when the same named professional’s acting government representatives / people dealt with me in an undignified and unfair manner.

I explained my rights and feelings to them and I explained to them all that they should not do this to me, and every person outside the cell door, walked away for awhile, for them to come back to the cell flap, I was still being detained in: five minutes later, and say to myself, once again, that I am still being sectioned.

In me knowing that I got treated wrong, I also contacted the MP’s with my mother.

A copy of the recorded audio CD minutes when the same named doctor’s illegal entering my home premises, under force grounds, this was in 

February 2016 

that got contained at the bottom of this document and contained in its context is a full admission regarding my statements of a gained warrant to enter my home and detainee me under the Mental Health Act.

Transcribes go here: --

 

“Si Story”

They wanted me to lose more than just, my finger: -

I personally, and rightfully, understand I had my first true assessment 72 hours later on the 

17/08/2016

when I saw two true doctors face to face for the first time to even have true assessment, my mother and uncle was also present at this meeting.

While at the police station and being held as a detainee on the 

14/08/2016 

right up to the 

16/08/2016

I have no Mental Health issues.

In St Ann’s Hospital I was in full good Health right up and till the

17/08/2016

when I used the hospital toilet as I walked in to use the toilet I slipped on the wet floor and fell forward causing both of my small index fingers to snap forward, this caused me a large amount of pain.

The toilet got left to be in a foul, sort of manner since I arrived at the hospital and had not being well maintained thought all the days, that I got held against my free will as a patient, as to them was large amounts of human waste otherwise known as urine around the floor and on the toilet seat most days.

On the 

17/08/2016 

I clearly remember there being no warning safety signs up in place outside of the toilet on any of the days of my stay, this also include no form of maintenance.

I got upset because of the lack of warning was careless on the hospital's behalf, as I or any other person walked into the toilet room, as the hospital did not prior warn any person of such fault or lack of schedules or upkeep of them schedules such as a sanitary policy being managed to an optimum level of services.

When noticing the damage that got caused to both of my fingers on both separate hands, I worried with concern as for the needs that I have for them, I care for my hands as they provide my abilities to earn a living.

Once I realized what happened to me, and the cause of me to sleep I got up and headed straight to the staff room and reported the incident, I asked for it to get drafted into the Hospitals accident and report book and to have the Emergency medical provisions that I required, it got explained to me that I will have to get the staff doctors to deal with the issue the next day to my pain and upset.

I was in a huge amount of pain with the injuries to my fingers that I received while being detained at St Ann’s hospital and could not receive the standard of medical care I would have normally, received if I could have attended on my accord to an emergency hospital that would have also have available surgeons with an x-ray machine, that I would have visited if not being held against my will.

Now, because of this accident, I cannot use my right finger anymore, because of this neglect by professionals inclusive of deceitful lies made by Carron Dunno, I will agree as I believe anyone else’s will who pays an interest into the true facts that I get upset within the real events of occurrences of what I got accused of and have suffered through I therefore believe strongly, I want legal action and support of my local council Enfield and any other official governing body in resolving the problems at least in my favor.

In further regards to my welfare and eradication, while in detention at the hospital all I wanted was the medical help I urgently, needed and wanted and also to know why I got sectioned with a full understanding to why and under what grounds I suffered the torture of events, a clear breach of my human rights article three, as no person should get placed under the circumstance I got presented with especially, under the same conditions, to strengthen the reason this should not of happened at any point of time a risk to myself or any other person and I believe under section 2 you need to be a risk to yourself or others.

I kept asking questions such as in this document, with no fair response.

On the 

17/08/2016

17th August 2016 

I had still been getting Illegal detained, up and till the first official 72-hour meeting that got held, what was the first true assessment with any two-doctor face to face and this took place at St Ann’s Hospital not the police station.

I broke my fingers in side of the hospital's site, and no nurse or doctor would take me to the outside hospital for an x-ray.

This happened in St Ann’s toilets while under their duty of care from the

16/08/2016

16th August 2016

at around 6:30pm, when after the incident staff would not update the incident report book when I asked.

My mother attended the first true meeting; 72 hours after I got detained, with my uncle also being present;

When a woman who is a care worker; had to leave the meeting taking place at the hospital, this got done due to their already being an official complaint put into place regarding her and others attending my home address in February.

The meeting went ahead without the Mental Health worker being present and no matter what me my mother and my uncle explained the doctors planned to keep me.

Later when back to the hospital wing all alone, I got forced to take Lorazepam and got given a pliff leaflet because I complained about being prescribed medication blind, asking for one.

I explained that I did not need to take the medication and that I already have a good sleep routine in place, I do not need an alarm clock, as I get up perfectly, fine by myself at 5:30 am each morning.

In overlaying my opinion, I also explained that I am a tidy person and like to keep, washed and clean by 6:00 am and this means that normally, by 6:30am, I am ready and delegated to finishing of my agendas towards my companies' best interests, and back to sleep again by 10:00 pm.

 

Sally Gilchrist sent me a letter schedulable of incidents added forged witness.

 

 18/08/2016



In St Ann’s Hospital getting held illegally!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/08/2016
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ECG Heart Check

Page Numbers: 84

84

ECG Heart Check 
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Laboratories Tests

North Middlesex University Hospital

NHS Trust

Health Services Laboratories (HSL) North Middlesex Hospital, Sterling Way, London N18 1QX

Enquiries: 020 8887 2000

Page Numbers: 5,6,7

05

Laboratories Tests

Sample dated: 18/08/16

Request received: 18/08/16

06

Laboratories Tests

Sample dated: 18/08/16

Request received: 18/08/16

07

Laboratories Tests

Sample dated: 18/08/16

Request received: 18/08/16
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Simon presented fairly settled on the ward. He has been eating and drinking adequately.

He appeared kept and was not on any day medication.

he has not posed any managerial issue on the ward.
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Page Numbers:55

1:1 Session

Simon approached me this morning stating that he wants to talk to me. I obliged him and went to his room to talk to him.

According to Simon he does not think he is ill and he now went on to say that there is a dead rat in behind his room.

I asked him the exact location and he replied "just by my window". I went to investigate this and saw the rat by his window.

I reassured him stating I will immediately inform Estate and Facilities.

Logged in on Estate and facilities website. I informed him that this has been done and will be cleared ASAP. He seems happy about this.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 18 Aug 2016

Last Amended by Details: 18 Aug 2016

Jack Mumford

Page Numbers:56

Offered a Simon bloods, physical and ECG, Simon consented.

Bloods were taken aseptically and sent to NMUH

ECG showed Normal sinus rhythm

Examination:

pulse 76bpm, warm and well perfused, cap refill <2 secs.

No signs of anaemia, no central or peripheral cyanosis.

Heart sounds normal, no added sounds.

Chest clear.

Abdo soft non-tender

No calf swelling or tenderness.

Neurology not formally assessed but grossly intact.

On 5th finger of right
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Page Numbers:56

56

Notes

57

WBM Haringey Ward

Present:

Dr Rudra (CT1),

Dr Mumford (FY2),

Folake (staff nurse),

Herine (staff nurse)

James (student nurse),

Robin (ward admin)

No changes, still refusing Lorazepam - says it will make him drowsy for his court case. Unhappy about being on the ward. Says he does not like the water. Says he has abdominal pain. Complaining about the pain.

Plan

Ensure he has given information about his medication Encourage oral tablets. Consider depot

Physical, bloods, ECG	
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Page Numbers:57

72 Hours: Nocte report:

Simon appeared fairly calm during the early part of the night shift, was observed using his laptop in his bed area and seems to be keeping to himself. He had night snacks and hot drinks during refreshment period. He refused his newly prescribed night medication and appeared to have slept fairly well through the night.	



“Si Story”

I got asked to take an ECG: --

I got asked to take an ECG test on this day and I got more concerned with my fingers on showing them to the Junior Doctor; he was very pleasant but did not send me for x rays as I needed and clearly requested.

On the

18/08/2016

I again asked for the incident report book to get updated, so as for any person to explain the damage caused to my fingers.

When on the

18/08/2016

at around 11:00 am I showed a doctor the damage to my hands, fingers, the reason I gotten given the opportunity to show a doctor was because, he asked me to take part in some routine checks, such as checking my heart rate, I showed the doctor the damage to both my fingers, I also expanded to the doctor the pain I was in and therefore suffering and that I required emergency help such as an x-ray?

It got explained to me that even low my left finger looked snapped they believed it to have swollen, I knew this not to be fluid in my left finger and for it to be part of my bones snapped, it also got explained to me, by the doctor, that my right finger will heal and gain movement over time to which it still has not and never will again, at the time I challenged this to the maximum extent.

When Comparing the snap to both of my small index fingers, I class my right finger to be a lot worse, being that I have lost full control of it and can no longer use it, not having any use of my right small finger has a large effect on my daily life for incidence I can no longer write with a pen as I once could and I also find that I have issues with picking anything up as I once could before.

In me continuing to report my concerns about my well-being, too my fingers with no true aid in emergency medical help apart from being prescribed ibuprofen an anti flamer tries and having my fingers taped together.

Any person can clearly see the break in my left finger to date.

I, am still in continuing pain due to the way it has repaired incorrectly, and this is due to the lack of duty to or of care, I know this has caused lifetime injuries to my abilities of my hand causing the absence of any use from my left small finger, this upset me as I now am disabled due to this accident and I know if I had my liberty at the time I would have received the medical help I needed, relating towards my Health.

Also in me explaining to the doctor that I was not happy with taking Lorazepam in the morning and day times, as I needed to work on my statements for the up-and-coming appeal, he agreed, so that I would only have to take the tablets at night, to which made me happier, that night when going to take the medication I noticed a white tablet rather than a blue one like what got given to me, the night before and asked the name off the medication prescribed from the prescriber and I got told clozapine tablets, which is an antiseptic medication.

I asked if the dosage was stronger than the blue tablet and if they had the same effect and I got told no, to which I still had never taken the blue tablet before.

Nobody gave me a mandatory pliffs leaflet nor a consultation regarding the medication change, so I made a phone call to my mother and explained all to her, she, after phoned the hospital with her upset in a consultation about the issues raised concern.

Another inpatient was waiting to speak to staff on this day and I waited outside of the staff room, the office door got closed to ajar, in him waiting the troublemaker from the 16th of August, caused conflict.

He deliberately, caused a negative interaction when he came along and started another altercation with the standing inpatient, this made me worried about the standing inpatient, and other patients inclusive of mine and the safety of all the medical staff’s team, then straight after that instance the trouble making, inpatient, got restrained by staff and I headed back quietly into my room.

 

 19/08/2016



St Ann’s Hospital:--

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/08/2016
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Notes

54

Simon has been generally settled.

Bessie Ward Mgr. 

spoke with Simon’s father - father reported that another family member was prescribed

Clozapine

which had to be immediately stopped, he is concerned that we proceed cautiously with any prescribed medication for Simon. Father earlier reported his concern that Simon’s swollen finger was being neglected, I understand he spoke with Bessie

about same.

Ibuprofen, 400mg, oral tablets given to Simon for painful swollen finger.

Meals attended.

Socialised with peers.

First thing this morning Simon communicated that he was unhappy about another patient M.A. being on the ward, agitating, intimidating and upsetting other patients including himself, related other patients shared his opinion that other 'aggressive' patient should not be on this ward and be moved elsewhere, said he could not guarantee not 'taking on' M.A., 'I don't want to go back to prison, I’m on an ASBO. I will defend myself. I counselled Simon

to maintain his distance, not to take matters into his own hands, not involve himself with M.A., to report any concerns to nursing staff for staff to manage any challenging/aggressive behaviour and in so doing maintain the welfare and safety of all persons.
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Spoke to Simons mother over the phone. Explained the changes to meds as outlined in the below entry.

Simons mum is unhappy, she said we are starting too many drugs at once. She said 'what you are trying to do is put everything in his way - so it goes against him when he’s refusing medication. Now he's going to have this on his record, I feel your putting things in his path.’

I explained that the consultant feels that this medicine will be beneficial to his mental state which is why we have prescribed it.

Simons mum has also asked that we record all collateral history or mention of her in the notes as third party information as she does not want Simon to read it when he requests a copy of his notes. Please disregard all statements from his mother when providing Simon with his medical notes. This has been discussed and agreed with Dr Humphreys.
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Jack Mumford Medical

Page Numbers:54

Went to see Simon to explain changes to medication.

Explained that we will prescribe lorazepam only at night for now as he does not want to take it during the day.

I have explained that the consultant Dr Cranitch would like him to be started on 5mg olanzapine. The patient was unhappy about this and said he will not take the medication as he does not think he needs it. I have explained that despite this we will still prescribe it and offer it to him if he would like to take it. I have explained that it will be beneficial to improving his mental health.
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Sonya Rudra Medical

Page Numbers:54 + 55

54

Notes

55

WBM Haringey Ward

Dr Humphries (ST6),

Dr Rudra (CT1),

Dr Mumford (FY2),

Theo (nurse in charge),

Tracey (staff nurse),

Robin (ward admin),

Bessie (ward manager)

Nursing feedback:

Background reviewed. Refused clonazepam last night as wanted lorazepam.

Had his ECG yesterday.

Mother had reactions against injections.

Plan:

Prescribe lorazepam at night and PRN

Offer olanzipine 5mg at night, if not taking then review next week and consider to be given IM - inform patient

Allocation of CCO requested
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Simon presented as fairly settled and calm in mood. He spent time socialising with fellow service users within the communal area, played music with his laptop and made quite a few phone calls thereafter.

He had snacks and hot drink during tea time. However, he refused his night medication as prescribed. Retired to bed and appears to have slept from midnight.

· In St Ann’s Hospital getting held illegally!



“Si Story”

St Ann’s Hospital: --

I got awoken early in the morning and prescribed sleeping medication to my surprise, lucky for me I checked on the internet about them beforehand.

It got agreed prior that I did not have to take any during the morning and at midday right up and till the night time, I accepted to take any medication as I prepared myself for my tribunal.

My Solicitor arrived at St Ann’s Hospital and we took part in a meeting regarding my tribunal. On a next ongoing is when I had to collect my tablets, which should have been Lorazepam, but once getting prescribed; I received a new tablet with no assessment or spliffs leaflet once again.

It looked different to all past up-to-date ones that got given to me.

I once again asked who prescribed them in my absinth and got told my clinician, whom I never saw yet or/ seen, I asked the name of this tablet and got told Olanzapine I once again phoned my mother for help, after refusing to take it and looked on the internet about the effects, regulations and laws on prescribing medication, to notice many incorrect procedures and a vast majority of people explaining on YouTube that Olanzapine should get taken of the market to my worry, especially, since I do not suffer with bipolar of psychosis or any other related prescribed diagnoses the medicine gets used for.
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Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!
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Helping the Community Hall
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Working on My Website!
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CP1: Simon has presented mentally stable and calm in mood throughout the shift. Polite in approach. Observed to be engaging well with fellow peers, spent the day playing music on his laptop whilst in the tv lounge with peers also playing ward based games. He reported he cannot wait to go home as his missing hi partner and being home. He was visited by mother and girlfriend this afternoon and they spent some time together in the quite room.

CP2: Attended to his personal care. He ate and drank well. Utilised the garden to smoke and relax.

CP5: His not on day medication.

Phoenix Wing

Duty 

Dr Theresa Bacarese-Hamilton, CT3

Asked to chase blood results however the lab noted the bloods had been taken On

18/08/2016 

and that the results should have been requested yesterday via the results line, which does not run on the weekend.

They reported his phosphate was slightly raised at 0.84 but said all other results were within normal range.

They advised the line needed to be kept free as it is A&E emergency line and advised us to get the results on Monday via the results line.	
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Mental state: Simon appeared calm in mental state presentation at the start of the shift. Spent quality time with others in the TV lounge and garden for fresh air.

Nutrition: No concern with food and fluid intake during the shift.

Medication: He was very difficult with compliant with his prescribed medication. He refused the 5mg Olanzapine prescribed for him at night. He accepted taken 1mg lorazepam after much persuasion but later came back to request for the names of both medications prescribed for him. Half an hour later again, he came with complaint that he might be having side effect from medication that was refused. He was reminded that he never had the medication Olanzapine and he cannot have any side effect from what he did not take.

He went further to say, may be its from 1mg lorazepam but staff re-assured him that he's not having any side effect but need to calm down and relax in his bed. He eventually settled down and slept. Still sleeping at time of this entry.	
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On the 21/08/2016

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/08/2016
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Folder 5

Originator Details: 21 Aug 2016

Last Amended by Details: 21 Aug 2016

Ekundayo Okafor Nursing

Page Numbers:52

Simon's mental state appears reasonably settled. Observed to be interacting well with other service user's and peers. Spent most of his time in the day area and was observed to be listening to music on his lap top.

Eating and drinking well.

Not on any day medication.

He posed no management problems.
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Last Amended by Details: 21 Aug 2016

50 Tracey Jordan Nursing

Page Numbers:52

Simon reported painful finger, offered and accepted pm Ibuprofen.

Simon is requesting to see his medical notes, Simon informed that he should put same in writing and forward same to Medical Records Dept, SAH.
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Originator Details: 21 Aug 2016

Last Amended by Details: 21 Aug 2016 06

Gabriel Daramola Nursing

Page Numbers:52

Mental state; Simon appeared stable in his mental state presentation during this shift. Spent quality time with patient in the TV lounge watching Olympic games before back to his bed room. Appeared to have slept through the night.

Nutrition: No concern with food and fluid intake.

Medication: Continue to refuse his anti-psychotic medication.



“Si Story”

In St Ann’s Hospital getting held illegally: --

On the

21/08/2016

St Ann’s Hospital I Accepted Lorazepam, but no olanzapine further discussions with staff were taken by me in regards to exploring my feelings about this foul treatment that I received, with me still complaining about my painful finger, I had to accepted ibuprofen pain relief and anti-flatmate.





[bookmark: _Hlk527924146] 22/08/2016





St Ann’s Hospital meeting with Doctor Julie Cranitch!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/08/2016



· [bookmark: _Hlk527925129]St Ann’s Hospital meeting with Doctor Julie Cranitch!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 22 Aug 2016

Last Amended by Details: 22 Aug 2016

Ricky Jean Nursing

Page Numbers:49 + 50

5

Notes

50

CP1 Appears fairly settled. However, seem a bit preoccupied with trying to prove he was wrongfully admitted.

CP2 Good dietary/fluid intake
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Last Amended by Details: 23 Aug 2016

Elizabeth Laryea Nursing

Page Numbers:50

Simon requested to speak with me. Had 1:1 with him to enable him ventilate his fears and anxieties. He complained about his admission as he feels it was unlawful for some of the mental health professionals who came to his house to assess him as he has already made a complaint about their attitudes and have recordings OF the visits. He also informed me that there is nothing wrong with him to be in hospital and to take anti-psychotic medication. He has been told that he will be given injection if he refused his oral medication after he has been seen by the consultant. He just wants to be discharge to continue with his business plan. After explaining to him about the reasons for his detention and the benefits of taking medication, also the longer he refused will prolong his stay in hospital. With a lot of reassurance, he agreed comply with medication if the consultant asked him to do so.	
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Last Amended by Details: 22 Aug 2016

Jack Mumford Medical

Page Numbers:50

Dr Mumford £t Dr Mills

Conversation with Simons mother

Explained current treatment plan and mental state. Agreed Simon is taking the lorazepam however it has not made any notable change to his mental state.

Explained that the next stage is antipsychotic medications as was stated at our first meeting. Mum says that Simon will refuses to take these and she denies that he is delusional or paranoid.

Simon continues to decline his antipsychotics as he does not think he needs them.

We have explained the signs and symptoms that Simon is exhibited warrants the use of antipsychotics to prevent further deterioration in his physical and mental health.

We have explained that if Simon continues to refuse tablets the next stage would be an injection.

Simons mum asked about when or if he will be moved to another ward, we explained that this depends on Simons progress and how long it takes to make a fuller assessment of his needs.

Simons mum was concerned with the lack of activities on the ward and she feels this is contributing to his bad health, she says the only time there was an activity on the ward was when the solicitor on the ward and she felt these two things were linked.
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Last Amended by Details: 25 Aug 2016

Sonya Rudra

Page Numbers:50

51

Dr Rudra (CT1 Psychiatry)

Fingers reviewed:

Continue to complain of lack of sensation in tip of right fourth finger. Reports no active movement. Is convinced he has turned the ligaments. OE: Small laceration, clean and dry. Able to move passively.

Complaining of pain in left little finger. Movement slightly limited by pain. Finger is swollen at DIPJ. No warmth. Mildly tender to palpate. Full range of passive movement.

Imp - No improvement since Friday, however has not been wearing the finger strap. Emergency treatment not indicated currently.

Plan:

Finger strapped

Simon will discuss with consultant in his next review whether he can have leave for an XR as he says it is his right
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Last Amended by Details: 25 Aug 2016

Sonya Rudra

Page Numbers:51

WBM Haringey

Present: Dr Cranitch (consultant),

Dr Rudra (CT1),

Rosemary (ST4),

Dr. Mumford (FY2),

Fiona (psychotherapy placement),

Dayo (nurse),

Robin (admin),

Bessie (ward manager)

Nursing feedback: Simon settled, reported some pain and was given painkillers. Last night he was making a recording of staff. Refused olanzapine and made a recording of being made to stop. It was found that he recorded multiple social workers and medical consultations.

Mother phoned to express that he does not need medication. Unhappy about him being given anti-psychotic.

He is taking his lorazepam.

Plan

Offer oral anti-psychotic, if not improving in mental state by tomorrow (following 4 days of anti-anxiolytic) and continues to refuse, then give IM from tomorrow

Needs treatment ward in Enfield

Review finger today
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Last Amended by Details: 23 Aug 2016

Gabriel Daramola Nursing

Page Numbers:51

51

Notes

52

Simon at about 21:35hrs was called for his prescribed night medication. He was given his 1mg Lorazepam and 5mg Olanzapine tablet as prescribed for the night. He refused the 5mg Olanzapine, with claim that ward doctor that prescribed the medication did not



“Si Story”

On the 

23/08/2016

St Ann’s Hospital meeting with Dr Julie Cranitch Accepted Lorazepam and Olanzapine. I was well messed up and my sleep pattern got bad I got too tired to do anything, and I got dizzy, feeling sick, tangential and irritable.



 23/08/2016



In St Ann’s Hospital getting held illegally!

On the 23/08/2016 St Ann’s Hospital meeting with Dr Julie Cranitch

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/08/2016

· [bookmark: _Hlk527925146]In St Ann’s Hospital getting held illegally!
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Official Letter

Me & Mother to St Ann’s Hospital.

Page Numbers: 85,86

85

I am writing this letter after speaking to Dr J Cranitch today 

23/08/2016

I  Believe that she is still under the impression that I have been charged at the police station on the 15/08/2016

for threats to kill and I have a court date of the 

04/10/2016

My mother has contacted my solicitor to ask ++

86

Since 2014 when I had contact with the mental health team, I have never said I would hurt ++# Received by Goodie
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Official Letter

Me & Mother to St Ann’s Hospital

Same as Page: 85,86

Page Numbers: 94,95

94

Official Letter

Me & Mother to St Ann’s Hospital

95

Official Letter

Me & Mother to St Ann’s Hospital
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Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Tracey Jordan Nursing

Page Numbers:46 + 47

4

Notes

47

Simon appears generally settled, remains consumed with same preoccupations which he relates with pressured, uninterruptible speech - wants to formally apply to view his medical records, says he wants to make complaint about his 'illegal assessment' whilst in police custody and his current detention under MHA 1983, refutes that he is unwell	

Simon has spent his time between his room using his laptop and communal areas of ward sharing use of his laptop with others.

Meals attended.

Visited by his mother and sister.	
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Last Amended by Details: 25 Aug 2016

Sonya Rudra

Page Numbers:47

Dr Rudra (CT1 Psychiatry)

Information leaflet printed for Simon about olanzapine.

Simon was with his solicitor so I have handed this to nurse Tamba to pass on to Simon.	
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Last Amended by Details: 24 Aug 2016

Rosemary Mills Medical

Page Numbers:47 + 48 + 49

47

Notes

48

Consultant Review

Present: Dr Julia Cranitch (consultant), 

Dr Rosie Mills (ST4),

Tracey (ward nurse),

Zoe (medical student),

Simon (patient)

MDT discussion:

We reviewed Simons history and events around admission on RiO notes and MHA papers.

Interview:

Simon joined the meeting, everyone introduced.

Simon told us that he has researched the members of staff in

49

Medication:

Discussed medication, Simon referred to lots of different information from the internet about antipsychotics, a lot of which was factually incorrect. Simon agreed to trial a small dose of olanzapine 5mg - starting today.

Plan

1)	Simon has agreed to take olanzapine 5mg nocte.

2)	Give Simon some printed patient information about olanzapine from our intranet.

3)	Continue to assess Simons mental state

4)	Dr Cranitch intends to contact Simons mother later today.

5)	Tribunal on Friday at 10:30am.
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Last Amended by Details: 25 Aug 2016

Sonya Rudra

Page Numbers:49

WBM Haringey Assessment Ward

Present:

Dr Cranitch (consultant),

Rosemary (ST4),

Dr Rudra (CT1),

Dr Mumford (FY1),

Theo (ward manager),

Tracey (staff nurse),

Tambe (nurse),

Robin (ward admin),

Bessie (ward manager)

Nursing Feedback:

Last night refused anti-psychotic. Phoned mother saying he is being made to take medication. Eventually settled. Taking lorazepam (for 4 days).

Bessie spoke to Simon after his mother left. Explained to him why he was detained. Reinforced about medication.

He was told that he would need an injection if he refuses oral. He agreed to take medication after see by consultant.

Plan:

Consultant Review today Tribunal Friday 10.30

Enfield patient - can be transferred if bed becomes available
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Last Amended by Details: 23 Aug 2016

Gabriel Daramola Nursing

Page Numbers:49

Mental state: Simon appeared settle and stable in his mental state presentation last night. He was with his parent visiting him at the time of taken over the shift. He was happy at their visit. Observed interacting with co-patients appropriately and appeared to have slept through the night.

Nutrition: No concern with food and fluid intake during the shift.

Medication: He continue to refuse anti-psychotic medication and takes only 1mg lorazepam.	



“Si Story”

St Ann’s Hospital: --

I accepted Lorazepam and Olanzapine.

I felt well messed up my sleep pattern too tired to do anything, Dizzy, feeling sick, tangential irritable.



24/08/2016



In St Ann’s Hospital getting held illegally!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/08/2016



· In St Ann’s Hospital getting held illegally!
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Barnet, Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust

To:

Dr CHONG

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY

Chairman:

Michael Fox

Chief Executive: 

Maria Kane

Page Numbers: 87,88

87

I write to inform you that the above-named gentleman has been accepted onto the caseload of the Enfield Early Intervention in Psychosis Service (EIS), and I am his Care Coordinator.

The EIS work with

88

We would be very grateful if you could provide us with details of health checks you have carried out for
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Last Amended by Details: 24 Aug 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:43

t/c to Haringey Assessment Ward. I spoke with nurse Folake and asked that Simon be informed that I will visit him tomorrow morning [to interview him and prepare Tribunal report]
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Originator Details: 24 Aug 2016

Last Amended by Details: 24 Aug 2016

Folake Idowu

Page Numbers:43

43

Notes

44

Simon presented calm, keeping a low profile on the ward, he was in his room most time of the day.

Observed eating and drinking well, he appeared kempt and no management issue regarding him.

Concordant with his medication and has been nursed on general observation level.

Telephone call received from his care coordinator regarding visiting Simon on the ward tomorrow. This message has been passed to Simon and was happy about it.
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35 Rosemary Mills Medical

Last Amended by Details: 24 Aug 2016

Page Numbers:44

I saw Simon in on the ward with 

Tamba (ward nurse) present – 

for the purpose of assessing his mental state and obtaining some further history about drug and alcohol use.

Simon was amenable to interview.

Simon denied any drug or alcohol use at all, stating that he 'never touched the stuff. I clarified this with him as previous notes have described him using cannabis on a daily basis back in 

Dec 2105

, also mentions of him using nitrous oxide. Simon stated that cannabis was very infrequent ’just to try it' 'recreationally', minimised this significantly in his recollection. Also
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Last Amended by Details: 24 Aug 2016

Jack Mumford Medical

Page Numbers:45

NMUH pathology lab for blood results from

18/08/2016

Na 141

K Haemolysed

Urea

4

create 88 eGFR 89

Adj Calcium 2.35 Phosphate 0.84 Magnesium 0.95

Bil 14 ALT 23 ALP 72

Total protein 77 Albumin 49 Vit D 31

Cholesterol 4.6 HDL 1.2 Non-HDL 3.4 LDL 3

Cholesterol HDL ratio 3.8

CRP1.7 Glucose 5.3 Vit b12 234 Folate Haemolysed TSH 131 Free T4 19.8
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Dr Julia Cranitch Medical

Page Numbers:46

Tried to ring Simons mother but no answer from the landline 02082457454 and the mobile 07807333545 was not receiving calls

I will try again another time
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Sonya Rudra Medical

Page Numbers:46

WBM Haringey Assessment Ward

Present:

Dr Cranitch (consultant),

Dr Mills (ST4),

Dr Rudra (CT1).

Dr Mumford (FY2),

Alan (medical student),

Zoe (medical student),

Tamba (nurse), Folake (nurse),

Robin (ward clerk),

Bessie (ward manager)

Nursing Feedback:

During the day he was well. Pleasant at night. Took anti-psychotic medication. Looking forward to tribunal. In his review he agreed to take his anti-psychotic and became tearful.

Plan

Continue current medication Tribunal Friday

Dr Cranitch to contact mother today
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Last Amended by Details: 24 Aug 2016

Gabriel Daramola Nursing

Page Numbers:46

Mental state: Simon presented to be more stable in his mental state presentation last night. He was with co-patient in the TV lounge interacting and watching another programme on his Lap top. He was very pleasant to approach and appropriate in his interaction with staff. Appeared to have slept through the night.

Nutrition: No concern with food and fluid intake during the shift.

Medication: He has changed his mind as per plan from his ward review to start complying with his prescribed antipsychotic medication. He took his both prescribed night medication last night without any further argumentation.



“Si Story”

St Ann’s Hospital: --

I accepted Lorazepam and Olanzapine.

I felt well messed up my sleep pattern too tired to do anything, Dizzy, feeling sick, tangential irritable.



 25/08/2016



In St Ann’s Hospital getting held illegally!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/08/2016

 

· In St Ann’s Hospital getting held illegally!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

SOCIAL CIRCUMSTANCE REPORT FOR MENTAL HEALTH ACT TRIBUNAL HEARING

Goodie Adama Locum CMHN

Early Intervention for Psychosis.

Page Numbers: 89,90,91,92,93

89

Current:

Haringey Assessment Ward, St Ann’s Hospital, Tottenham. N15

Status:

Section 2

I am a Locum Community Mental Health Nurse and allocated care co-ordinator to Mr Simon Cordell. I work for the Enfield Mental Health NHS Trust in partnership with the London Borough of Enfield, the local Social Services Authority that has statutory responsibility for providing after care to Mr Cordell under Section 117 when	

90

CIRCUMSTANCES LEADING TO ADMISSION

Arrested at his home address after his mother raised concerns about his mental

91

secondary to the repeated involvement of the police in their lives and the stress this has caused.

Mr Cordell says

92

Cordell said as far as she knows Simon is willing to work with the doctors and take his medication. Mrs Cordell would not say her views if

93

RECOMMENDATION

I met with Simon today on the ward and assessed him in preparation of the report. Simon recognised me immediately. He was



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

SOCIAL CIRCUMSTANCE REPORT FOR MENTAL HEALTH ACT TRIBUNAL HEARING

Goodie Adama Locum CMHN

Early Intervention for Psychosis

Same as: 89,90,91,92, 93

Page Numbers: 96,97,98,99,100

Double Page Numbers: 89,90,91,92,93?
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Philip Adu Gyamfi Nursing

Page Numbers:42

Simon appeared calm in mood and settled in mental state, he was pleasant on approach and was observed

interacting well with selected peers and staff on the ward.

He was observed eating and drinking adequately, he took care of his personal hygiene and appeared kempt

He was concordant with his medication no side effect observed or reported.	
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Last Amended by Details: 29 Aug 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:42

42

Notes

43

t/c I spoke with Simon's mother Mrs Loraine Cordell with Simon's permission in preparing my report for the Tribunal. I informed her that I was preparing Tribunal report on Simon and wanted to include her views about Simon being on section and also medication.

Mrs Cordell’s views were that “I don’t think he [Simon] needs to be on section; he is not a danger to himself or other people” Mrs Cordell said as far as she knows Simon is willing to work with the doctors and take his medication. Mrs Cordell would not say her views if Simon changes his mind and her response summed up as “we cross the bridge when we get there”.
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Last Amended by Details: 25 Aug 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:43

Met with Simon this morning on Haringey Assessment ward and assessed him in preparation of my report to the tribunal.

Simon recognised me immediately. He was warm, welcoming, polite and co-operative throughout the meeting. He stated about half a dozen times that he is willing to work with the services and also willing to accept medication.

He gave me a letter he wrote to indicate his views and willingness to work with doctors and staff.

Social circumstances report and Simon's letter uploaded on RiO.	
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Jack Mumford Medical

Page Numbers:43

WBM Haringey Ward

Present:

Dr Cranitch (consultant),

Dr Rudra (CT1),

Dr Mumford (FY2),

Dayo (nurse in charge), 

Robin (ward admin),

Zoe (medical student)

Nursing feedback:

Seen regarding tribunal. Seemed settled.

Plan:

1) Tribunal tomorrow	
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Mojisola Bankole Nursing

Page Numbers:43

Simon appeared fairly settled on the ward. Spent some time in the garden with other fellow patient.

Eating and drinking observed during the night snack.

Complied with night medication. Settled to bed around mid-night, observed to be asleep all night.



“Si Story”

St Ann’s Hospital: --

Accepted Lorazepam and Olanzapine

I Never felt well messed up my sleep pattern too tired to do anything, Dizzy, feeling sick, tangential thinking, irritable.



 26/08/2016





Tribunal 10:30 over turned in my favour: --

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/08/2016

 

· [bookmark: _Hlk527925192]Tribunal 10:30 over turned in my favour: --
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The First-tier Tribunal

(Health, Education and Social Care Chamber)

Mental Health

Date of Application: 18-8-16

Responsible Authority: Barnet, Enfield &Haringey MH NHS Trust Hospital: St Ann's Hospital

Before:

Susan Rees (Judge)

Dr E Kamel (Medical Member)

Mr C Lee (Specialist Lay Member)

Sitting at St Ann's Hospital on 26-8-16

Page Numbers: 101,102,103,104

101

The First-tier Tribunal

(Health, Education and Social Care Chamber)

Mental Health

Decision

The patient shall be discharged immediately from liability to be detained.

Recommendation pursuant

102

A pre-hearing examination of the patient was indicated under the Rules. The interview with

103

5. He has been in hospital since 16-8-16.

6. He was assessed in the absence of medication and

104

13. We did not use our discretionary grounds for discharge.

Judge Susan Rees Date 26-8-16

Notice

A person seeking
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Rupesh Khade Nursing

Last Amended by Details: 26 Aug 2016

Page Numbers:41

CP1: At the start of the shift Simon was in his room. He appeared calm and relatively settle in his mental state presentation. Interacting well with staff and peers. Pose no management problem.

CP2: He is eating and drinking well.

CP5: Not on day medication.

CP10: He attend his tribunal in the morning and he is now Informal patient.
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Rosemary Mills Medical

Page Numbers:41

TRIBUNAL + PLAN

Simons MHA Tribunal went ahead this morning - the panel decided not to uphold the Section 2, therefore Simon is now an informal patient. The judge made it clear to Simon that although they were discharging the section, they felt that he needed to work with the medical team and the nurses, and that they felt he needed support.

Simon has agreed to remain in hospital informally so that we can continue to assess him and monitor his progress with medication, his time off the ward can be negotiated with nursing staff, we would recommend that this is escorted on the first instance then if goes well can be unescorted.

Simon has also agreed to take his medication as prescribed (5mg olanzapine nocte, 1mg lorazepam nocte), he presents as calm and amenable, willing to work with health professionals, denying thoughts to harm self and others.

If Simon were to change his mind and decide to leave over the weekend, it would not be appropriate to detain him under 5(2) unless his presentation and risks changed. If Simon wishes to leave hospital and his presentation is unchanged, we would recommend that Simon be discharged with the HTT for follow up/monitoring/supervision with medication.
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Amiz Burahee Nursing

Page Numbers:41

Attended Tribunal this morning. Taken off Section, made informal, has agreed to work with the Ward/ Htt Team.
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Goodie Adama Nursing

Last Amended by Details: 28 Aug 2016

Page Numbers:41

AM

MH Tribunal held at St Ann’s Hospital following Simon's appeal against his section.

PM

Simon's appeal was held and he was therefore discharged from sec2 and now informal patient.
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Sonya Rudra

Page Numbers:41 + 42

41

Notes

42

Dr Mills 

discussion with Simon:

He is keen to go home with HTT. He says he will take medication. He is seeing his solicitor today.

Bessie (ward manager) feedback:

Simon has said he will only take medication until Friday. Family have expressed concerns.

Plan

Tribunal today
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Sonya Rudra

Page Numbers:42

WBM Haringey Ward

Present:

Dr Cranitch (consultant),

Dr Mills (ST4),

Dr Rudra (CT1),

Dr Mumford (FY1),

Zoe (medical student),

Dayo (ward manager),

Robin (war adimin),

Ahmed (nurse)

Nursing Feedback:

Has been more settled in the last few days. Taking medication. Saying he will stay in hospital.

Plan:

Review today with a view to working with informally	
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Ronald Ossei Nursing

Page Numbers:42

Simon has been showing some improvement in his mental state.

Polite on approached. Observed socializing with fellow service users.

Mum was on the ward to visit.

Ordered a take away meal during the shift and shared with fellow service users.

Was concordant with his prescribed medication.

Appears asleep from midnight.



“Si Story”

Tribunal 10:30 over turned in my favour: --

The mental health section got dismissed from St Ann’s hospital on the date of the Tribunal where it got held, on the

26/08/2016

to a voluntary patient, as the Tribunal panel did not understand why a section 2 got needed.

I had to accept Lorazepam and Olanzapine medication.



 27/08/2016





In St Ann’s Hospital getting held illegally!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/08/2016

 

· In St Ann’s Hospital getting held illegally!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

       Originator Details: 27 Aug 2016



       Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Gabriel Daramola Nursing 

Page Numbers:36

As requested below in the earlier entry, the Simon Medication chart has been uploaded and EHTT called and informed through their contact phone number 07701281005 at about 22:00hrs.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Aug 2016

Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Ann Horsfall Nursing

Page Numbers:36 + 37

36

Notes

37

ECRHT

Referral received from Haringey CRHT to followed up by ECRHT. This referral was received whilst ECRHT assessment team were in the road carrying out assessment. I my return to base. I T/C to Haringey ward and spoke with RMN Ron and nurse in charge Gabriel from Haringey ward to upload patient medication chart on Rio to enable ECRHT doctors to prescribe on Tuesday.

See HCEHT assessment documentation on Rio

PLAN:

Referral accepted by ECRHT to be place on white board.

Medication chart to be written on Tuesday by ECRHT doctors Daily visit to monitor his mental state and risk assess.

Next visit

28/08/2016

Phone Simon to arrange best time to visit

ECRHT to liaise with his care co on Tuesday to discuss care pathway.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Aug 2016

Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Mr Marko Donatiello Nursing

Page Numbers:37 + 38

37

Notes

38

Attended Haringey Ward to carryout mental health assessment Marko 6 Amelia

Attended Haringey ward to meet with Simon, Simon presented as courteous and polite on approach. Explained to staff that he had been detained illegally and was placed in hospital for no reasons. Denied making any threats to neighbours, denied any mental health problems. Explained that he had been put on medication and has remained concordant whilst on the ward despite not really wanting to have medication, as he feels “I do not suffer with any mental health problems”. He explained that “I will continue to take medication, but I need to speak to my Dr as I find it



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Aug 2016

Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Tracey Jordan Nursing

Page Numbers:38 + 39

38

Notes

39

Simon seen by Duty Dr following request for discharge from hospital today - pls see medical entry for details. Discharge granted.

Simon seen by and accepted by HTT - Simon said he would work with same in terms of monitoring his mental health, however, told HTT that he could not take his medication supervised by HTT between 6-8p.m. as same makes him drowsy, but would take same later in the evening said he was taking medication now because same prescribed by 

Dr Cranitch

but would be seeing his

GP asap to review same because of associated drowsiness and because he is not unwell or requires same Simon said that he wants to get back to normal, sell some records, focus on looking after himself as opposed to others as previously	

HHTT will refer Simon to Enfield HTT for follow-up.

Simon given 2/7 tta's medication from ward stock, same given to mother who said she would ensure Simon take same. Mother will ring Haringey Ward on Monday

29/08/2016 

to collect 2/52 tta's.

Simon and his mother left ward together.

Risk Asst updated - Simon denied risk to self/others.

HTT to action 7 days follow-up in community.

DISCHARGED TODAY.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Aug 2016

Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Angelliner Nassuna Nursing

Page Numbers:39

Contacted HTT to refer Simon, they informed me to call back in 30mins as they were out carrying out an

assessment.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Originator Details: 27 Aug 2016

Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Neli Avramova Medical

Page Numbers:39

40

ATSP, asking to self-discharge Hx and BG noted.

Handover from ward doctor received and advised that pt is not detainable unless presentation massively changed.

Simon is keen to be discharged today, he wants to visit his civil partner, take his dog out for a walk and "get back to normal". He also intends to go to AED for? CXR of his distal phalange of L small finger which he believes to be broken following an accident on the ward - slipped in the bathroom. Advised by staff that this was examined by duty doctor and it was felt it is unlikely to be a fracture. 

He admits that he has benefited from his stay on the ward but feels that no further IP stay is necessary as he would feel much more comfortable at home. He initially suggested to go home today, stay overnight and return to the ward. The plan from the day team was for pt to go out on escorted leave with staff and then gradually increase his leave and let him go out alone. He refused going out with staff due to "embarrassment" of walking with staff if he is seen by his neighbours/friends.

I asked if he would be happy to be visited by HTT at home on discharge and he agreed. He confirmed he is happy to take his meds and to engage with HTT.

He denied any suicidal thoughts or thoughts of self-harm, denied thoughts of harming others. Denied any hallucinatory experiences.

MSE

Looks kempt, good eye contact, rapport established Speech - normal rate, tone, volume, coherent Mood - euthymic, reactive affect

Thoughts - no formal thought disorder, no thoughts of harming self/others, no delusional beliefs, forward looking Perception - denied hallucinations, not responding to unseen stimuli

Risks:

Risk of harm to self - low Risk of harm to others - low

Risk of meds noncompliance and non-engagement with services- however pt confirms he will engage with HTT and take his meds and is not detainable

Plan

discharge with HTT follow up - NS to kindly arrange HTT referral

Px 2 weeks TTA 	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Aug 2016

Last Amended by Details: 27 Aug 2016

Mary Doherty

Page Numbers:40

CP1; Simon was in his room using his computer when the shift began, only coming out to attend to his needs. He appears pleasant and calm and interacting well with staff and peers alike.

CP2; He had his night drink.

CP5; He complied with his prescribed night medication.

He had a good night sleep and remains asleep at the time of writing this report.



“Si Story”

2016 I got discharged to my home: --

As of the 

27/08/2016

27th August 2016

I got discharged to my home from St Ann’s Hospital and accepted to get treated as a voluntary home patient, even low there was no right full need.

A version of an event that took place; Then more pain arrived; Medication.

Months later once I got released back to my home Carron Dunno continued to watch me suffer for her lies made to the police, as the mental health, home team as they monitored me at home address after the hospital tribunal, in knowing that on the

14/08/2016

14th August 2016

I never went into my back garden as she stated on that day and at the begging of being released from the hospital, I had to continue to keep my word in a letter that I wrote stating that I would work alongside the mental health team’s workers.

Without choose, I had to allow them access to my home address every day at first and let their doctors believe that I had taken the medication that I then got prescribed, even low I understand the Home treatment team and doctors was wrong in forcing them upon myself.

With the concern of my well-being due to the doctors enforcing their trades upon me I decided that it be best for me to attempt too overwhelmingly explain my feelings and legal position about being forced medication blind or without a pliff and so forth to the Mental Health Teams employees in charge of my case and they still continued to impose the medication wrongly, against me.

I, known for fact the doctors continued to mislead me into that if I never took their treatment they would again take me back into their care, I knew this to be illegal as I had only gotten placed under a section 2 assessment which does not give the grounds for a doctor to impose a section 117 on any person for home treatment, a section 3 must get implied under the mental health act 1963 and it had not for this to happen against my will, after some explaining it was agreed that I was right and the visits and medication finally, got stopped, as right in my favor.

The tablets were making me ill, and I complained about them doing this every day, still however throughout the whole period while in their care I claimed to take the medication and funny on the otherwise; the doctors claimed that the medication had made me better, but thought I strongly, agreed with my assessment of myself and the medication should not have got given to me, nor could of it of had a positive impact on me.

 

 28/08/2016





At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/08/2016

 

· [bookmark: _Hlk527925314]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Originator Details: 28 Aug 2016

Last Amended by Details: 28 Aug 2016

Kwame Addai-Gyimah Nursing

Page Numbers:36

ECRHTT

T/C to Simon this morning to arrange for visit

Unannounced visit, knocked on his door, Simon was quite reluctant to door, saying it was arranged in the meeting that the visits should in the evening

Explained to see him in the evening

When I sat in my car and about to drive away, Simon approached me to come back and do the visit Mother came to his flat to see him but immediate started arguing with the Mother

He was adamant that the Tribunal has discharged him from Section and is not willing to take medication anymore.

Appeared slightly elated in mood, pressured speech

Simon expressed delusional thoughts about running a company at home.

Denied having thoughts to harm himself/others

Risk appeared to be low at the time of visit

Plan

Next visit tomorrow am,

29/08/2016

Continue to assess mental state and risk



“Si Story”

One time a day each tablet got given to me: --

One time a day each tablet got given to me, at home address under section 117 Mental Health Act 1983 even low I am under section 2 and not unwell, Accepted Lorazepam and Olanzapine.

But still never felt well messed up my sleep pattern too tired to do anything, Dizzy, feeling sick, tangential thinking, irritable.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The damage got done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no erroneous doings of my own!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

117 commenced George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do because of their reckless neglect!          

 

In the background of everything going on I Continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!        



 

 29/08/2016



Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/08/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· 1 Katie x Sim-Text!



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 + 1 X Email Doctors!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Aug 2016

Last Amended by Details: 29 Aug 2016

Valeri Kadras Nursing

Page Numbers:34

35

Enfield HTT

Home visit this morning.

Simon appeared slightly elated in mood, pressured speech,

However, during the visit, he was courteous and polite on approach.

Preoccupied with that his psychiatric report from 

25/08/2016

is not very correct.

Said that there are few paragraphs, which wrongly explain how he was detained. Said that he had been detained illegally and was placed in hospital for no reasons.

He also denied making any threats to neighbours, denied any mental health problems.

Said he has a CD as a prove, that the police was acting incorrectly.

However, he said he is willing to work with HTT and will take medication.

Simon expressed delusional thoughts about running a company at home.

Second home visit this evening to supply medication - I left medication for this evening Said he is going to take it later, as he was busy at the moment.

Plan: discuss if HTT to supply all TTA’S or to supervise medication every evening.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Originator Details: 29 Aug 2016

Last Amended by Details: 29 Aug 2016

Amiz Burahee

Page Numbers:35

Spoke to Nelly

Enfield Htt. Simon's Tta sent to her by Nursing Staff /Taxi.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Originator Details: 29 Aug 2016

Last Amended by Details: 29 Aug 2016

Bank Nurse Nelia Quirante Nursing

Page Numbers:35

Received a call from 

Ahmed Burahee

HCRHTT at about 2.30pm. He attended his Tribunal and was found not detainable. On Sunday gone, he took his own discharged, and went home. He said, that EHTT kwami came to visit him yesterday morning. HTT next visits is supposed to be today, Ahmed will arrange a cab/nurse, to bring his 2 weeks TTA's in and hours’ time to Ivy House, this afternoon.

Plan

will continue daily visits/to monitor mental state and compliance with his prescribed medication.

HCRHTT will bring his 2 weeks TTA’s supply via a cab/Nurse this afternoon.

At about 15.45pm, Staff from HCRHTT, came to handover patient TTA’S, and was given to

Val EHTT. 

He said, that, he came to see him this morning. Please read Val's entry.



  At home 

29/08/2016 

1 x each tablet given to me, at home address under section 117 Mental Health Act 1983 even low I am under section 2 and not unwell.

  Date: Monday, 29 August 2016, 19:19

  Subject:

Re: here

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Here the letter Attachments Dr Jarvis.

Pdf (1.55 MB)

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The damage got done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no erroneous doings of my own!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-

 

117 commenced George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Damaging my work studies intentionally!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do because of their reckless neglect!          

 

In the background of everything going on I Continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



 30/08/2016

[bookmark: _Hlk527925346]



1 Katie x Sim-Text!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/08/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· 1 Katie x Sim-Text!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Aug 2016

Last Amended by Details: 30 Aug 2016

Kwame Addai-Gyimah Nursing

Page Numbers:33 + 34

33

Notes

34

ECRHTT

Seen at home address this evening Agreed to comply with nocte medication He was busy on his laptop when I arrived Still complaining about his treatment in hospital

Appeared pleasant in mood, seemed to interact quite well during the visit

No imminent risk identified

Plan

Continue with daily S/S medication

Assess mental state and risk



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Aug 2016

Smith Last Amended by Details: 30 Aug 2016

Alanzo Smith Nursing

Page Numbers:34

TEAM PLANNING MEETING:

Patient to remain Red on RAG system:

ECRHTT to supply and supervise medication.

ECRHTT to liaise with care coordinator and arrange joint visit and assess current presentation.

Plan: ECRHTT to arrange discharge to Care coordinator.	



“Si Story”

At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

1 x each tablet given to me, at home address under section 117 Mental Health Act 1983 even low I am under section 2 and not unwell.

 

SMS Texts:

 

1. Katie; 30/08/2016 14:56:08

Still need trousers I've ordered some, but they won't get here till 6th, and he goes back 5th, so he must squeeze into his old ones, but he's grown 4inch in 5 weeks, so their short. :(

 

3.  Me; 30/08/2016 14:56:48 LOL he is a growing lad Xxxx.

 

4.  Katie; 30/08/2016 15:22:09

He 4ft7 now only another ft. till he's as tall as me that's ridiculous for a 7yr old.

 

5. Me; 30/08/2016 15:22:53

LOL!

 

6. Me; 30/08/2016 15:23:24

 His going to be tall, like his dad!

 

7.  Katie; 30/08/2016 15:24:17 I know its nuts, how he's got most of my genes.

 

8.  Me; 30/08/2016 15:24:39

Xxxx.

 

9. Katie; 30/08/2016 15:26:29

 

Oh, and I meant to say when we were clearing yours mason found his game thing so bought it home, I told him it still does not work, but he wanted it, why I don't know he's

a little holder LOL.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

This flat is damaging my private family life!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue and keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen Monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!

 

In the background of everything going I Started working on Creating a new and up to date event Planning Policy-Information-NEEAAP Part 2 P46-96 51 - Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



31/08/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

31/08/2016

 

1. Stain lied In September 2016, it got said that I confronted an Erdely man and his friend and said I will get you over the park.





· [bookmark: _Hlk527926913]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Report that I threatened one of my neighbours got made! Address of 111! Stain made date 06/08.2016 = 31/08/2016 + 27/09/2016 + 10/12/2016 + 14/12/2016

“Stain covering up what he done to me.”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 31 Aug 2016

Last Amended by Details: 01 Sep 2016

Allan Dinala Nursing

Page Numbers:32 + 33

32

Notes

33

Enfield HTT:

PLEASE NOTE CONTACT NUMBERS ON RiO BELONG TO HIS MOTHER-SHE SAID NOT TO CALL HER UNLESS IT'S AN EMERGENCY AS SHE IS FADE UP OF EHTT STAFF CALLING HER EVERYDAY.

SHE GAVE ME SIMON'S CORRECT CONTACT NUMBER 07783158424.

Seen at home. Has a camera outside his flat door. Very talkative, Pleasant and polite. Has a dog, which he locked in the garden during my visit. Told me that he was recently



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!
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Originator Details: 31 Aug 2016

Last Amended by Details: 31 Aug 2016

Dr Imo Akande Medical

Page Numbers:33

Home visit - patient not at home.

Several phone calls, no response.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 31 Aug 2016 

Moorey Last Amended by Details: 31 Aug 2016

Dr Helen Moorey Medical

Page Numbers:33

CRHT Planning Meeting.

Present;

Dr Moorey, Liz,

Ann, Hazel

Agreed to supervision of meds yesterday.

Needs current mental state examination and risk assessment.

Medical review today.	



“Si Story”

Date: ?

Stain lied: --

1. Stain lied In 

September 2016,

it got said that confronted an early man and his friend and said I will get you over the park.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The occupiers of Address 111 – 117 otherwise kenned as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their temerarious actions towards me by banging on the floors and utilizing the taps in a tortures manner to dismay me! 

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

117 Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they make me ill by the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!

117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!

111 - Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am not pleased that I get dissatisfied by the Enfield Council's staff reckless attitudes towards their Statutory Duties and my life as each other day goes by with no change in my living circumstances getting uplifted to the right standards!   

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My no there also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 01/09/2016



1 Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/09/2016

New month

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Sim-Text 

Katie!



· “A Letter that I received”

I am writing this letter because you are no longer subject to compulsory under the Mental Health Act 1983 And Enfield Mental Health Team! The method of discharge by: MHT The discharge date was the: 26/08/206. This was after I got illegally detained because Carron Dunno and Stain Curtis set me up with a load of lies to cover up all the banging and victimising me that stain Curtis had already done.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Sep 2016

Last Amended by Details: 01 Sep 2016

Valeri Kadras Nursing

Page Numbers:31

Enfield HTT

Home visit this evening.

His flat was messy but habitable.

Appeared very talkative and demanding to see Rio notes, made by HTT Said most of notes, he got from previous teams are wrong.

Demanding me to sign his request.

Said he has solicitor who is looking into his appeal/injustice.

Denied suffering from any kind of mental illness.

Reported no other concerns. Denied feeling suicidal/having thoughts to self-harm or harm others. Said he is eating and drinking okay.

Left medication with him, as he did not want to take it in my presence, saying "there is nothing wrong with him".

Plan: discuss at TPM tomorrow.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Sep 2016

Last Amended by Details: 01 Sep 2016

Ann Horsfall Nursing

Page Numbers:31

ECRHT

Email send to Goodie Care Co. as per TPM discussion this morning to arrange TOC/ joint visit



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Sep 2016

Last Amended by Details: 02 Sep 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:31+ 32

31

Notes

32

t/c I spoke with Simon. It was just to get an update on how he was getting on with HTT. Simon spoke about the Tribunal and appeared upset about the reports. Particularly he was not happy that it has been documented that he threatened his neighbour and also that it was his mother who called the Police. He said he was angry with his mother and will never talk to her. There was no malice intended while he went on about what doctors, nurses and his mother did, are doing and will continue to do.

Simon spoke on lots of topics - going from one issue to the other without finishing off the previous; had flight of ideas and speech was pressured. These appear to be normal to him.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Sep 2016

Last Amended by Details: 02 Sep 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:32

t/c I spoke with Simon's mother Loraine after I failed several times to make contact with Simon by phone. It turned out that Simon changed his number. Mother gave me the new number. Loraine said that she was pleased with the outcome of the Tribunal. Loraine reported that so far Simon has been ok.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Sep 2016

59 Kwame Addai-Gyimah Nursing

Kwame Addai-Gyimah

Page Numbers:32

ECRHTT

TPM

Present – 

Dr. Moorey,

Dr. Tomasz,

Dr. Dean, Ann,

Liz, Alanzo,

Val

Discussed in meeting

Plan:

To arrange TOC with Goodie, Care Co.

Reduce RAG rate to amber

Continue supervise medication	



1. Katie; 01/09/2016 12:36:45

 I meant to tell you the pot of change is on top of your coffee maker.

2.  Me 01/09/2016 12:37:08 I miss you.

3.  Katie; 01/09/2016 12:38:08 I miss you to.

4.  Me; 01/09/2016 12:38:46

I am at mine Xxxx.

5. Katie; 01/09/2016 12:39:48

It was you who said you wanted to be alone.

6. Me; 01/09/2016 12:40:39

You do not reply.

7. Katie; 01/09/2016 12:44:03

Well you said it more than once along with you told me to stay away from you, so I don't know what to believe any more.

8. Me; 01/09/2016 20:48:25

Do you want to live with me or plan to with mason?

9. Katie; 01/09/2016 20:52:21

I did until the other day you made it perfectly, clear you was going back to squat and allowed of other bullshit and didn't care what anyone else though.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



To expound that I get left Disconcerted because of their actions towards me is an understatement!!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-



117 Burncroft Avenue and keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I am not made by the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff to feel positive about getting the damp and heating issues fixed in a fair time!      



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

02/09/2016

 

The 02/09/2016 when no disclosure got received I made a

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/09/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· No disclosure got received 1st Asbo Case!

· 1 x Email Complaint to the Advocacy about NH’s!



· No disclosure got received 

1st Asbo Case!



· 1 x Email 

Complaint to the Advocacy about NH’s!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Sep 2016

Last Amended by Details: 02 Sep 2016

Nadia Edwards Nursing

Page Numbers:30

3

Notes

31

ECRHTT - BANK

Saw Simon this evening. He welcomed me into the living room.

He was polite, spoke a great deal about his problems with the police and was generally talkative, then apologised for talking too much.

He was kempt and dressed appropriately for the weather wearing a tracksuit.

He said that he was doing ok, that he is taking his medication, however felt that he was not suffering for any kind of mental illness.

I left him his medication as he said he was preparing a meal and once he had finished, he would take his medication.

Plan: HV:

03/09/2016 

PM s/s medication and monitor mental state, discuss at TPM Monday



The 

02/09/2016

when no disclosure got received I made a call to my solicitor who told me she was on leave on holiday until the

05/09/2016

I then made a call to the solicitor’s office to see if any disclosure had gotten received which I got told no, I then called Miss Silly Gilchrist to ask her if the disclosure had got sent which she replied yes, it had in the beginning of 

August 2016

I then called the court to ask if it could be listed in court the following week regarding the disclosure, I spoke to a lady called Julie, who deals with Appeals cases; she said she would get it listed for 

07/09/2016



On Friday, 2 September 2016, 14:57

Paige Christie

paige.christie@voiceability.org

Wrote:

Simon.

I have attached the consent form as discussed.

Send over the information you have collated regarding your case and I will get back to you as soon as possible.

Kind regards,

Paige Christie



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Andrews (responsible)

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



I stay Fulminated, by their treatment towards me: Is the truth to how I get left by them!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



When I try to have a worthwhile enjoyable positive feeling that gets revolved around my rented home I cannot because on the conditions that the disrepair issues get left within side of it and find myself getting let down by Enfield Councils and the Enfield Homes complaints department’s staff on stead!     



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



 03/09/2016

 

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/09/2016

 

· [bookmark: _Hlk527927085]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Sim-Text 

Katie!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 03 Sep 2016

Last Amended by Details: 03 Sep 2016

Karen Martin Nursing

Page Numbers:30

ECRHTT

H/V

Simon invited me to sit in the lounge area this evening. He was polite, spoke a great deal about his problems with the police and was generally talkative. He also reported that 'I am not happy with the documentation about what they are saying about me and what Doctors are saying about me'.

He was talking about 'not being happy with the effects the medications are giving him, and said 'since being prescribed the medication, I feel that it has had more of a negative impact, rather than a positive impact'. Simons also said, 'the tablets are making me over sleep and hard to live my day to day life'.

However, he said, that he is sleeping well and has been eating and drinking well and said, 'in general I am ok'.

Risk: Low Plan:

To: visit 

04/09/2016



1. Me; 03/09/2016 12:30:45

 Are you OK, what you up to.



2. Katie; 03/09/2016 13:23:20

Just got out shower getting ready I need to go shopping to get masons stuff for school snacks



3. Me; 03/09/2016 16:29:35

I see your text did you sort mason’s bits out.



4. Katie; 03/09/2016 16:46:47

Yeah, I never too long ago got back!



5. Me; 03/09/2016 17:53:48

 Xxxx.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



I feel Inglorious of the way the responsible people have left me to feel!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I wish that the Enfield Council and the Enfield Homes treated the myself and the disrepair issues with respect by providing me with a helpful and timely services when I rise an emergency issue of concern with their staff, as this does not happen so far and because of this neglect I suffer!     



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



04/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/09/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Sim-Text Katie!



· 1 x Email NH’s Complaint to Mother!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence / Page Numbers: 650



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Too Smooth Website / Page Numbers: 651



1. Too Katie/Me; 04/09/2016 15:13:56

Were you at?



2. Me; 04/09/2016 15:14:39

Are you OK?



3. Katie; 04/09/2016 15:18:02

Home where I am always! I'm helping mason do his homework that's got to be in tomorrow he's got a whole 6-week diary to write and spellings and times tables and the whole alphabet handwriting booklet to fill out.



4. Me; 04/09/2016 15:18:35

OK, Xxxx.



5. Me 05/09/2016 10:51:11

I miss you still.



A text got sent to my solicitor on the 04/09/2016 asking what had got done.

 

Sunday, 4 September 2016, 18:37

Subject: [Too Smooth] Password Reset

From: Wordpress

wordpress@toosmooth.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Someone has requested a password reset for the following account:



Date: Sunday, 4 September 2016, 11:49

Subject: Re: Here

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Let me know what you think Attachments

Report-Reply_1.doc (316.00 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



These quandaries not getting addressed causes me Perturbation to my personal relationship with my partner and is a breach to my human rights Article 13!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



At the night time Stain played with his front door locks to endeavour and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, is a response that does not make me wait for months in an emergency situation of disrepair and with a fast outcome of a constructive impact that resolves the problems, but this has not happened as of yet! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Action in an Emergency Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



05/09/2016



Going upstairs audio recording!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/09/2016



· [bookmark: _Hlk527927131]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Court Case Building / 

Page Numbers: 652



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Too Smooth Website Building / 

Page Numbers: 653



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / 

Page Numbers: 654

1 x Email to Mother about paying for product for printers!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building Doctor report / 

Page Numbers: 655



· 1 x Email to the Advocacy about the NH’s Complaint!



· Going upstairs 

Audio recording!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 05 Sep 2016

Roberts Last Amended by Details: 05 Sep 2016

Rawle Roberts Nursing

Page Numbers:29 + 30

29

Notes

30

ECRHTT

Planned Home Visit

Visited Simon at his home address

Initially did not answer his phone

Left a message informing him that I would wait in the area for mins x10 then leave if her does not reply to my message.

Returned my call before I left the area.

Generally talkative and concerned about how he is being treated by mental health services.

Went onto his computer and show me a web site which he claims is his business site.

Informed me that he the medication is making him ill and he does not want take it

Said he informed colleagues on previous visits and wanted to see a doctor to discuss his medication

Informed Simon that I will discuss his case with the medical team at the next meeting.

PLAN:

Discuss in next team planning meeting regarding his compliance and medication and options available to him.

Next visit planned for the

06/09/2016



05 September 2016 12:07

From: Rewired

Mailto: re_wired@ymail.com

To: Paige Christie

paige.christie@voiceability.org

Subject: Re: introductory call

Dear Paige

I know I said I would get the paperwork over to you, but it is taking longer than I was thinking it would, I am hoping to complete this later today, maybe tomorrow I am very sorry about the delay and me will send everything to you as soon as it got completed.

Regards

Simon Cordell



On Monday, 5 September 2016, 12:25

Paige Christie

paige.christie@voiceability.org

Wrote:

Simon is not a problem.

Regards,

Paige Christie



Monday, 5 September 2016, 15:33

Subject: [Too Smooth] Password Reset

From: Word Press

(wordpress@toosmooth.co.uk

To: re_wired@ymail.com



Date: Monday, 5 September 2016, 16:23

Subject: Re: Can you help me sort this out please?

From: Rewired

(re_wired@ymail.com)

To: Mother

Ok thanks



On Monday, 5 September 2016, 16:22,

Mother

Wrote:

Simon I will need to pick your card up and put the money into my bank so I can pay for it as I have no money.



Sent: 05 September 2016 16:17

From: Rewired

[mailto: re_wired@ymail.com]

To: Mother

Subject: Can you help me sort this out please?

Can you help me sort this out please?

 http://www.ebay.co.uk/itm/Canon-Compatible-CISS-Refill-Pigment-Ink-6-x-1-Litre-/131174780037?

£83:00

http://www.ebay.co.uk/itm/JOB-LOT-Self-Adhesive-Vinyl-x-22-Rolls-Various-Colours-Sizes-Crafts-Fun-/182260532060?

Try to get to £35 pounds please say for starting company + £20 delivery

And I need a roll of plain paper.

I see it for about £60.



Date: Monday, 5 September 2016, 22:48

Subject: Re: Here I am trying to work here

From: Mother

To: re_wired@ymail.com;

Here, I trying to work here; I need peace to do this and I keep making my me lose my place in my emails I had enough now going to bed.

Attachments Report-Reply_2.doc (346.00 KB) 



Being a victim to Debbie Andrews and the Markandu’s family’s actions inclusive of George and Stan Curtis going up stairs, I once again state: that I have many recordings of such past activates of me being a victim to Debbie Andrews and the Markandu’s family’s actions inclusive of George and Stan Curtis, Due to my members of my neighbours banging on the walls and floors too intentionally make myself a victim of their actions, at around 19:42:43 

on the

05/09/2016

05th September 2016

,at time 20:42:43 a few days after leaving the hospital, I went upstairs because the banging had started again, when going upstairs I always make sure that I inform the police and take down a cad number I do this inclusive of recording any on goings, I also wanted to find out why I got arrested and then placed into the hospital for threatening children as the only person I knew to have children in the bloke of flats I live in to be the Mathiyalagan family and I had done nothing wrong to them.



I once again do state: that I do have many recordings of such past activates of me being a victim to Debbie Andrews and the Markandu’s family’s actions inclusive of George and Stan Curtis.

Due to my members of my neighbour’s banging on the walls and floors to intentionally make myself-victim of their actions, at around 19:42:43 on the 

05/09/2016

05th September 2016 

at time 20:42:43 a few days after leaving the hospital, I went upstairs because the banging had started again, when going upstairs I always make sure that I inform the police and take down a cad number I do this inclusive of recording any on goings, I also wanted to find out why I had been arrested and then placed into the hospital for threatening children as the only person I knew to have children in the bloke of flats I live in to be the Mathiyalagan family.



I attach a copy of transcripts that for sure does in fact relate to a video that I acclaim, that is in relation to the Mathiyalagan Markandu, family as dated 

00/00/2016

This is a true copy of the transcripts of the video footage of when I went upstairs airs to 117 on the top floor, from my own flat in search of the truth of being set up, at no point did I Mr. Simon Cordell cause Antisocial Behaviour, neither Harassment or was I intimidating nor did I use threatening behaviour.



I attach a copy of the transcripts that relates to a video evidence, I claim, what is in relation to the Mathiyalagan Markandu, family as dated 

00/00/2016



This is a true copy of the transcripts of the video footage of when I went upstairs stairs to 117 on the top floor, with my flat in search of the truth of being setup victimising me, and to why they kept, at no point did I Mr. Simon Cordell cause Anti-Social Behaviour, neither Harassment nor was I intimidating nor did I use threatening behaviour.



The Start of transcripts when Knocking on the door of 117 Burncroft Avenue, Enfield En3 7jq



Knocking on the door: 0:35

Woman: Who is that?

Simon: Its Simon let me speak to your husband.

Woman: Sorry.

Simon: Its Simon let me speak to your husband.

Woman: My husband is not home. 

Simon: See the over day, when I spoke to you, yes.

Simon: are you listening to me, can you here me.

Simon: see the over day, when I spoke to you, yes.

Woman: What did you say?

Simon: I was just talking to you, yes: see the over day when I spoke to you yes.

Woman: Sorry.1:03

Simon: See the over day when I spoke to you.

Woman: yes.

Simon: You said that on the 14th August 2016.

Woman: Sorry.

Simon: On the 14th August 2016.

Woman: Sorry.

Simon: Can I open your letter box and talk to you, yes.

Woman: Yes.

Simon: Yes, ok.

Woman: Sorry.

Simon: On the 14th August 2016.

Woman: Yes.

Simon: You said you never called the police, yes.

Woman: Yes, yes.

Woman: Yes, I never ringed the police.

Woman: Saturday, Saturday, Sunday, I am alone I am not living here, I never called the phone calls, I was not here Sunday night; I came here at 9 o'clock.

Simon: You did that on the 14th August 2016.

Woman: Yes someone told you, I called the police station I do not no.

Simon: Yes the police said too me, yes, that on the 14th August 2016.

Woman: I am not here Saturday, Saturday morning I called my friend's house Sunday night, come in, morning Sunday but Saturday I was not here.

Simon: So you wasn't here I believe you I believe you if you tell me this I believe you yes.

Woman: Yes.

Simon: If you tell me that I believe you, what else can I say yes.

Woman: Yes.

Simon: But on the 14th August 2016 I no I never left this building.

Woman: Yes.

Simon: And I never looked up at no window and threatened you or your children.

Woman: Yes, yes I am not here truth.

Simon: Because you are the only one with a child in this block and I would not threaten your child and at worst I might say I might have an argument with you more a dispute with your husband.

Woman: why are you please why are you please why your argument arguing for I did not call the police.

Simon: I am not arguing with you I am not arguing with you.

Woman: I am after council I want to move the house I push council that is why, (Mutter) I dislike you.

Simon: Yes you pushed to get a new flat of the council your two bedrooms so you can look after your kids.

Woman: Yes.

Simon: which is off the correct course, I have been telling your husband to do that for a long time to get his two beds, to write a letter and I would give him some letters, but on the 14th you agree I never left this building and never threatened you.

Woman: Yes.

Simon: yes that is perfect that all I needed.

Woman: I am not here Saturday and Sunday I am not here.

Simon: you were not even hear you where not even here.

Woman: yes, yes, yes.

Simon: ok that is perfect all right thank you.

END of Conversion of Mobile Phone Video Transcripts:

A copy of the video footage is available at request.

I then got bailed to return to the police station on the 4th October 2016 at 2pm and got put through a continual cycle of unjustified actions, so was looking forwards towards being able to rectify the issues that the police wrongfully, had raised with my person.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The damage got done by them in the rest of my housing estates view, so that I ended up labelled in a negative way, with no erroneous doings of my own!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-



117 commenced George and the Mathilgen family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies intentionally!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Enfield Council and the Enfield homes staff should work in Co-Hurst to their statutory duties, so that it prevents their clients from suffering as I do because of their reckless neglect!          



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/09/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· [bookmark: _Hlk527927205]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email 

Miss Ward solicitor called my mother, she explained no disclosure!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 06 Sep 2016

Last Amended by Details: 06 Sep 2016

Sheik Auladin Nursing

Page Numbers: 29

ECRHTT

Home visit at 19.00 hrs, front door locked, unable to get in.

He did not answer his mobile.

Prior to visit, I rang him and he said he wanted to see a doctor about his medications, and was not expecting a nurse.

He said he told the nurse who last visited and was promised that his request would be looked into. He sounded annoyed, and questioned the purpose of me visiting. I have explained that I will make a request for a medical review for 

07/09/2016

On the 06/09/2016: --



1 x Email 

Miss Ward solicitor called my mother, she explained no disclosure!

On the

06/09/2016

Ms Ward called my mother, she explained no disclosure had come to the office, Ms Ward called a few times to update us on what was ongoing and how she would deal with the issues.

Ms Ward arranged a meeting in chambers on the

13/09/2016

which I could not attend, which is the only date since this court case has stated that I could not attend to.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



This flat is damaging my private family life!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



117 Burncroft Avenue and keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen Monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what the old tent of 113 and now the new tent of 113 and also that of the tents in the addresses of 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I have had to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest for too long of a time now without the correct things getting implemented!



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 

 

07/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/09/2016

 

· [bookmark: _Hlk527927224]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Mother spoke to a lady called Julie 

I believe who deals with Appeals cases; she said she would get it listed for 07/09/2016!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Sep 2016

Last Amended by Details: 07 Sep 2016

Hazel Stelzner Therapy

Page Numbers:27

ECRHT

T/C - Simon informed me that Dr had told him he could self-medicate from now on. Dr's RiO entry did not explicitly say this although stated that he appeared stable at present, so benefit of doubt given.

Simon, he said he was reluctant to take meds because he does not feel he needs it and because he has been experiencing side effects - feeling of electric shocks going through his head. He talked at length about his issues with mental health services and asked lots of questions about how things operate. Also asked me if there was anything negative written about him in his progress notes. Sounded very knowledgeable about mental health services, diagnoses and mental health law.

Eventually, he agreed to see me to be given the TTAs.

Home visit this evening - was pleasant although slightly over-familiar with me - asked me personal questions such as if I am single and asked for my phone number. Speech was slightly tangential although normal rate, tone and volume, interruptible.

TTA’s delivered - 21 tablets of Olanzapine 5mg Plan-

Dr Imo to discuss reduction of meds with care co

Arrange transfer of care



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Sep 2016

Last Amended by Details: 18 Sep 2016

Dr Imo Akande Medical

Page Numbers: 28

Enfield HTT

Home visit today.

No concerns.

Patient complained that the olanzapine was making him feel very tired.

He appeared mentally stable in spite of his talkativeness which I later understood was his normal self. He told me that professionals have misunderstood it as a symptom of a mental illness.

He was preoccupied with how he was treated during the MHA and false statements in various reports about him including police reports.

He has spent significant amount of time putting things in correct perspective with both papers and audio-visual evidences. He has an advocate and he also talking to his lawyers.

Plan:

Full entry to follow.

Arrange TOC.

Reducing Olanzapine to 2.5mg after discussing with his care coordinator.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Sep 2016

Last Amended by Details: 07 Sep 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers: 28

t/c I spoke with Simon and he asked me to call back in 20 mins because he was with a doctor.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Sep 2016

Last Amended by Details: 07 Sep 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers: 28

t/c to Simon's mobile with the view to arrange a home visit and there was no answer.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Sep 2016

Last Amended by Details: 07 Sep 2016

Hazel Stelzner Therapy

Page Numbers: 28 + 29

28

Notes

29

Treatment planning meeting

Present: Dr Moorey; Vijay; Liz; Florence; Nadia; Iona RAG rating: AMBER

Plan-

Risk rating to remain AMBER.

Medical review today Review lorazepam, Contact care-coordinator for joint visitMother spoke to a lady called Julie I believe who deals with Appeals cases; she said she would get it listed for 07/09/2016

On the 

07/09/2016 

never got listed in court, and it has now taken until the

16/09/2016

for it to be listed.



Mother spoke to a lady called Julie I believe who deals with Appeals cases; she said she would get it listed for

07/09/2016

On the

07/09/2016

never got listed in court, and it has now taken until the

16/09/2016

for it to be listed.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



This is an innovation of my privacy!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Jumping on the floor above me when I am studying!



117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!



There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the Mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!



I am limited in my daily routines because of the living conditions within my flat at no fault of my own!    



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!

 

08/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/09/2016

 

· [bookmark: _Hlk527927241]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine / 

Page Numbers: 656



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine / 

Page Numbers: 657



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Page Numbers: 658,659



· 4 x Email Miss Ward solicitor!



· 1 x Email Mother!



· 1 x Email I Sent!



· Case defence Josephine!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 08 Sep 2016 

Last Amended by Details: 08 Sep 2016

Nadia Edwards Nursing

Page Numbers:27

ECRHTT – BANK

Spoke to Simon to arrange a visit this evening.

He said he would like to have EOD visits and has enquired about the reduction in medication. I said I would speak with the doctor on return to the office to get an update.

Have spoken with Dr Imo who said to give him a call and let him know that once it has been agreed in a reduction, we will contact Simon and let him know.

Plan:

HV:

09/09/2016

PM - monitor mental state.	



  The letter Andy Locke was talking about: --

The letter Andy Locke was talking about was the one my solicitors had drafted on the

08/09/2016

to Miss Sally Gilchrist (Please see Attached email and letter marked

08/09/2016

Ms Ward) she did not like the amendments I made in the letter that was on solicitor's letter headed paper so amended it on to non-letter headed paper and edited what I had written.

She emailed this back to me asking me to confirm in writing and sign the letter if I confirmed I still wanted it to get sent.

(Please see attached email and letter marked

08/09/2016

Ms Ward 01) I believe this letter got sent I also believe you will see it never got signed to get sent, and my mother believes this is the letter Andy Locke is talking about the one he saw.

I cannot confirm this 100% as I never saw the letter in court nor did my mother.



Date: Thursday, 8 September 2016, 16:01

Subject: Re: Proposed letter for Commissioner of Metropolitan Police.

From: JOSEPHINE WARD

josephine ward solicitor@gmail.com

To: Mother

re_wired@ymail.com

Mother! / Simon

Simon, I do not believe it is in your best interests for me to serve the suggested amendments to the letter I proposed sending to the Ms Sally Gilchrist.

The reason for this advice is similar to the advice given to you by Mr Morris on

04/04/2016

4th April 2016

and you ignored his advice.

A lot of the matters you raise I previously, advised you can get dealt with by cross examination.

Your instructions are, you did not organise, provided equipment or got concerned in the organisation of illegal raves.

In relation to all events except for Mill marsh Lane you dispute providing equipment or any intention to hold any events, some you are visiting friends who are homeless and have a LAPSO notice up confirming they are treating the building as their residence.

The legal technicality you refer to i.e. absence of trespass prevents no parties from being held in the buildings in question as amounting to anti-social behaviour.

You well know of how anti-social behaviour gets defined and loud music being played over two nights would satisfy this definition as it undoubtedly, causes a noise nuisance and distress to neighbours.

Your defence to Progress Way is denying being in attendance inside the premises on any occasion and you merely, dropped off the keys.

The question as to whether the premises were being squatted and the appropriate notice was on display to prevent trespass does not affect whether the anti-social behaviour got caused.

I advised you that championing the rights of persons squatting in a building to hold a party where two hundred people attend and justifying the event as not being a rave due to lack of trespass does not prevent events from causing anti-social behaviour.

Anti-social behaviour got caused because of the Progress Way event.

There is a significant risk that you will alienate the Judge if you advance the argument that anyone squatting can hold a loud party.

The loud parties cause anti-social behaviour regardless of trespass / rave definition being satisfied, I ask you to reconsider whether the attached document should get served on the Respondent.

This document I have copied and pasted from the amendments you made to the letter that I sent to you.

The views you expressed in the letter and the requests made were your requests and legal challenges so I changed "we" to, "I, Simon Cordell" to reflect this.

My view is that this document should never get sent but if you insist, then please confirm this in writing.

Type in your signature and email back to me, please.

Mr Andy Locke is available for a conference on 13th September 2016 at his Chambers and following this conference a decision will get made whether to list the case for lack of disclosure or not.

Please confirm your instructions on the service of the attached word document. I reiterate that I do not believe it is in your interests to serve the document.

Regards, Josephine

 

On Thu, Sep 8, 2016 at 2:15 PM,

Mother

Wrote: 

Josey, please see the letter sent from Simon.

 

08 September 2016 12:51

From: JOSEPHINE WARD

Mailto: josephine ward solicitor@gmail.com

To: Mother

Subject: Proposed letter for Commissioner of Metropolitan Police;

Mother! Please can you confirm whether there are any additions that Simon wants included in this letter.

I need to send this document across within the next hour.

Many thanks

Josephine



Thursday, September 08, 2016 01:14 PM

From: JOSEPHINE WARD

josephine ward solicitor@gmail.com

To: Morris, Andrew (LAA); Mother

Subject: Fwd.: Simon Cordell vase

Dear Andrew

I am forwarding you an email received from Simon Cordell and his mother in which they are requesting the document that you prepared opposing the introduction off the hearsay evidence, I explained Simon rejected this document on

04/04/2016

4th April 2016

and would not allow this to get served on the Court or Respondent, I also explained he got provided with a copy of this document and he is stating that this document gets handed back to you and he now wants a copy of the document.

Can you please email me across the document that you prepared so Mr Cordell can have this?

Thank you for your kind help in this matter.

Yours sincerely

Josephine Ward

 

Date: Thu, Sep 8, 2016 at 1:05 PM

From: Mother

Subject: Re: Simon Cordell vase

To: JOSEPHINE WARD

josephine ward solicitor@gmail.com

Dear Josey

I am writing this email to ask for the court document which never got used in court on the 

04/04/2016

made up by my acting barrister Mr Andrew Morris for the hearing on the

04/04/2016

which did not get used and my document then got submitted to the court.

There was a section in a Mr Andrew Morris document that was with regard to hearsay rules which got spoken to the judge about which I wanted to included.

I never got given a copy of Mr Andrew Morris document and I ask if one can get gotten for me please.

Regards

Simon Cordell

 

 

08 September 2016 23:12

From: Rewired

[mailto: re_wired@ymail.com]

Subject: I sent this to Josie

Dear Josie I do not understand why it is not in my best interests for you to serve the suggested amendments that I made in relation towards the letter you proposed sending to Ms Sally Gilchrist.

The reason I do not understand is:

1. Mr Morris advice on

04/04/2016

4th April 2016

was the same as what I had explained to yourself when the case had started dated

12/09/2014

12th September 2014

as received on receipt by yourself and by method of email’s and them emails referred to the respondent's application of an Asbo order quoting “That a case should not rely, solely, on hearsay” as mine seems to do by the police officers.

Most of the hearsay got reported to be third party and therefore carry less weight.

2. I want to show the true facts about the case as I am the one who is suffering because of untrue cut-and-paste facts that represent the basics of the respondent's case and that singed evidence being off fabricated police statements, as detailed in the amendments towards your letter to Sally Gilchrist, whom is already in receipt of such evidence but refuses to act upon such intelligence in accordance off the law and you advise me to ignore this even low I suffer.

3. I understand a lot of the matters that should get dealt with at court will be.

4. I still argue for a speedy and fair trial: and feel that when a judge asks the respondent to reply by a set date such as the

01/08/2016

as the judge HHJ PAWLAK has ordered for it to happen then it must.

5. The respondent should do so within the time duration as dated

01/09/2016

and agreed with the judge and then received with the correct response, as has not happened

6. I was awaiting the reply since

00/02/2016

from an ongoing civil application that got dated

13/08/2014

13th August 2014

so to get a fair trial.

7. After waiting on the

01/09/2016

with no response I waited till the

02/09/2016

and telephoned the respondent I spoke with a lady called sally gill Hurst, she states that she has served paperwork to my solicitors at the beginning of august a month prior, after finishing our conversation I contacted my solicitor she explained to me that she was away on holiday and I must wait till she gets back on the 

06/09/2016

06th September 2016

8. I again put the phone down and called my solicitor firm's office to see if any paperwork had gotten served I got told no.

9. On the 

8TH August 

I spoke with my mother who explained to me that she had been in contact with my solicitor and I would receive a letter to sign to get sent to Sally Gill Hurst.

On me receiving this letter it raised the following concerns: --

•      The paperwork has not got served in time.

•      In a preliminary hearing, so to be ready for the appeal the judge ordered this to get achieved.

•      The respondent has had another 6 months sine 22/02/2016 from the start of the on goings as dated 13/08/2014

•      We are now at

08/09/2016

the appeal is on the

26/09/2016

this leads me to the concerns of once again the case being postponed, as it has already been ten times before.

5. I handed to article Six the right to a speedy and fair trial regarding some of my human rights being breached because of the on goings in the ASBO proceedings drafting clear corruption and fabricated evidence asking for the case to get investigated the correct paperwork to get served in accordance to my response.



HHJ PAWLAK

•      Yes, my instructions are clear, I organised none illegal raves or provide any equipment with an intention off holding an illegal rave and caused no Anti-Social behaviour on the dates sighted, and this is also to include Mill Marsh Lane with no exception.

•      Yes, in some I am visiting my friends who are or were homeless.

•      The legal technicality you state, I refer to i.e. absence of trespass does not prevent parties from being held in accordance off the law, may lead to a standalone anti-social behaviour order if a person commits a public order offence, to which I did not cause as I was not organizer neither did I take part in the organisation of the party or did I commit any civil or criminal offence.

•       In anyone un-regular occasion over the duration of the weekend I can an understand the   noise nuisance and distress to neighbours this can cause if the allegations were to be true and not fabricated by the police as I can prove.  I was not the organizer of the event.

The case got based on what the respondent based it upon and in my case, this is the organisation of illegal raves not the organisation of raves.



1. I proved indoor parties are not illegal unless there is a breach of the licensing act 2003 as this is the law for entertainment.

2. The word rave cannot get used when referring to inside of a building, as section 63 requires as a key element: unless trespass has taken place.

3. I proved I was not the organizer of the events as I was not.

4. That I never took part in any antisocial behaviour or intended or encouraged any other person to neither.

5. Anti-social behaviour never got caused because of the Progress Way by me or my actions as I was only a visitor who caused no offence, I feel as my solicitor you should have my best interest at heart and if you Know a police officer to get caught for being corrupt for, the evidence that they have supported so your client faced a wrongful conviction of any sort you should not encourage them to not stand up for what is correct and right, so I do not understand why you would ask me to reconsider whether the attached document should get served on the Respondent.



Amendments I made: --

The amendments I made already got served on the

22/02/2016

and the Judge ask for the respondent to answer them questions from the

01/02/2016

and the respondent refuse to do, I insist for the challenges to get answered as it is my life that has gotten tarnished for civil proceedings.

I confirm this in writing to you, I feel the meeting has got left by yourself to the last minute I requested this in a multitude of emails to get achieved well in advance to the date that you now sited a few days before the appeal, when I know that you have had ample amounts of time, so if this is the earliest time I will take it and I look forward to meeting Mr Andy Locke, thank you, I do not see how the case will not get re listed due to lack of disclosure to be frank.

I do not understand why any solicitor would encourage me to go to trial or appeal and not draft out the police corruption that you can see making me accept the fabricated evidence and wrongful conditions, I know got imposed on myself under section 63 with no trespass taking place, this being said as for any of the incidents in the Asbo and with you knowing the true facts about them incidents being in private air.

There is also the fabricated evidence I am standing against as for sure any solicitor works in Co Hurst towards the understanding off noun precedent in relation to the weight of any evidence put towards a client.

I get concerned about the case, relying solely, on hearsay by police.

Is this correct in procedure? 

However, I understand and take note, which all resident parties contained within the respondent’s bundle, where held in single occasions and in places of residence and where not held as a running commercial business by myself or by any other to my knowledge.

I also read any person may have a house or resident party in private air under the licensing act 2003 or where they live.

To my understanding, each accused incident in the respondent’s bundle is a place of residence and were, in fact different people holding their own private parties at their places of residence.

Aloe there may have been complaints regarding issues of concern about them house parties I was not the occupier of any of the accused locations; neither was I the hire of equipment and surely, not the organizer.

I was establishing a hire company around the dates of the accused events and have provided evidence of the work I had been committing myself to, I was not trading at the time and whenever hiring out equipment I do with due care and responsibility, however I do not accept responsibility for other people’s actions when hiring out such equipment in good faith.

I take legal action for any persons when breaking my terms and conditions.

I do not hire out equipment to any person without being in the constraints of the law and in good business practice or without the correct ID.

On one occasion I hired out a sound system in good faith on a pro Bono basis, this being of the understanding that no laws were being broken and as a Ltd company acting responsible.

I know, I should not be liable for them person's actions when hiring out equipment and having the correct protocols in place as I do.

I do not feel it is right for me to get criminal punishments such as section 63 of the crime and disorder act 1994 and for that section to get then imposed against my freedom of movement and many other Human Right that have got breached by being pro-claimed under wrongful civil proceedings, as for a multitude of incorrect procedures and legislation I occurred, for an instance I got no previous nature offences of a similar sort as required by law when applying a standalone Asbo on a person’s statue, as I felt I should've had the right to challenge the allegations under a true Criminal investigation, especially, when referring to the organisation of illegal raves as the respondent has headlined the offence to be.

 

RE: SIMON CORDELL V. THE COMMISSIONER OF POLICE OF THE



METROPOLIS APPEAL AGAINST THE IMPOSITION OFF AN ASBO—26TH SEPTEMBER 2016 at; 10:00 AM

 

I write even further with concerns regarding: Your issues of concern dated

08/09/2016

that got received by email at the time 06:00 pm, as towards the letter drafted by yourself and amended by myself is the response as detailed below, with the listed concerns.

I understand the correct protocols for the offences I am being accused of should get carried out in a manner to be of a high professional standard as required by law, so for me to defended myself, I am therefore not happy with the issues of police corruption not being addressed, by you self and all other legal persons, as I know I cannot stand a fair trial or appeal without them issues being rectified first and this is why the amendments have got made to your letter to Sally Gilhurst.



I have suffered since 2014 for conditions that have got wrongfully, imposed upon me and still awaiting an appeal, as my acting solicitor

08/06/2017

You drafted a letter requesting the respondent to remove any CARDS that have been placed in the Asbo bundle served to myself. Mr Simon Cordell.

I understand these cards are already inputted incorrectly, and you and the barrister must take notes  of all of this information, as do, we, so to all achieve the same, in the understanding that I could not have and did not commit the alleged offices I gotten accused of that are within a vast majority of other CADS got contained within incorrect and blocked out context; such as the At&t Locations that are unreduced and Crown road and other locations such as Hardy Way, on the same day as progress way.

I could not have committed, as I could not be in two places at once.

There is a further issue in relation to a significant amount of Cards that should contain the At&t Locations that have got blocked out such as referred to as retracted and them CADS that also contain the Grid reference numbers that also prove other locations already, however I am even further worried about CADS such as all the listed and any in the format such as retracted where know person can, or can see the true CAD intelligence regarding the wrongful fabricated claims being held against my person, being so reviled for all to acknowledge.

1.1.4 

I believe when all CADS get retracted, and a blocked, then that will help any barrister and put them in a better position to defend me, so for all Cads and pages in his Asbo application being served in an unedited format and so for me to understand the truth, to why the conditions got imposed upon myself since the Asbos on goings.

2. 

I am also seriously, worried about the reasons the case has taken so long with all the evidence I supported towards my innocent plea, such as: -

2.1. The incorrect timestamps.

2.2. The facts of the conditions of law relating to a section 63 of the crime and disorder act being imposed upon myself for indoor house parties without trespass taking place.

2.3. The Events, I am being accused of, no police officers spoke to any landlords or owners.

There has been no evidence of a breach under the Licensing act 2003.

No proof of organisation being presented against myself.

There is also the matter being of; all incidents that are in the Asbo application with details to them members of the police involved, not having 101 books that are time stamped for them incidents and I once again would like to request them.

2.  In relation to all cads that got a grid number of 53491,196790 and or Att location of Crown road I request the police officers involved in attending the incident, attended court so to prove what PC Elsmore stated to the Judge at the magistrates court on the date of trial to get a guilty plea against my person, not to be creditable in any weight, being of all the statements he made are in a copy of the court transcripts, which quote: When making the Asbo application and redacting any intelligence he was sure all event on the 

7th 8th June 2014

was in fact 100% progress way and he was sure there was no other parties / events in the borough on them dates. I intended for my acting barrister to use a copy of the magistrate’s court trial transcripts on the date of the appeal.

Please can you reply to this letter of concern?

Kind regards Simon Cordell



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, and 117 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 117 and 111 of Burncroft Avenue!



They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



I continue to get extra costs and expenses because of the damp and heating issues in my flat and the lack of due diligence towards rectifying the problems on the Enfield Councils and the Enfield Homes departments side of the agreement!   



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



09/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/09/2016



· [bookmark: _Hlk527927276]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine / 

Page Numbers: 660,661,662,663



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine / 

Page Numbers: 664



· 1 x Email

To mother re doctors Report!



· 2 x Email

printers’ ink & printhead ordered!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 09 Sep 2016

Last Amended by Details: 09 Sep 2016

Vincent Foutie Social Worker

Page Numbers:26 + 27

26

Notes

27

Enfield Crisis Resolution and Home Treatment Team Bank Staff Member

Simon did not answer his mobile phone and I could not get access to his flat.

Plan:

Next contact tomorrow.	



· 09/09/2016: --

Doctor in the morning agreed 2.2mg not 5mg as I feel sick, taking them and feel no positive effects olanzapine really nice nurse came later.



Doctor in the morning: --

Doctor in the morning agreed 2.2mg not 5mg they made me suffer, when I took them and I also explained that I felt no positive effects from the prescribe olanzapine what I can remember is a nice nurse came later.

 

Friday, 9 September 2016, 16:00

Subject: Re: Report please read

From: Mother

re_wired@ymail.cok

Please see attached.

Attachment

Report-Reply_2.doc (404.00 KB)

 

Friday, 9 September 2016, 10:227

Subject: RE: Re: Print head ordered

From: Mother 7

To: re_wired@ymail.com

I ordered the print head and the total amount was $ 216.58 with the shipping cost, as I realized you wanted to pay for the 7 to 15-day shipping.

 

Date: Friday, 9 September 2016, 9:5

Subject: RE: I sent this to Josie

From: Mother

To: re_wired@ymail.com;

Simon when I opened the email, this is how it come out I could not read it, so I had to go to your email and save it to a Pdf I am not sure if it will also come out to Josey like the below or not.

 

On Friday, 9 September 2016, 13:34, Rewired

Subject: Re: Ink

To: re_wired@ymail.com

Yes, and £30 for food I got electric and gas till next sat re_wired@ymail.com

Wrote: Is there any money to get the ink please?



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-



117 - Burncroft Avenue keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 - woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continue to victimize me!



No matter how I show the occupiers of 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 



Waking me up by stamping above my head!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Because of what they get away with I now feel left insecure!



There is too much Mould on the walls and ceiling

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 



These damp and heating problems that are within my home make me suffer every day and night without the right resolution occurring from the Enfield Council and Homes departments meaning that they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!  



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/09/2016



· [bookmark: _Hlk527927350]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email



· Building Charity part of website!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Sep 2016

Last Amended by Details: 10 Sep 2016

Modupe Rabiu Nursing

Page Numbers:26

ECRHTT

Pt. was seen this morning following T/C.

Presented as relatively stable in mental state.

He was pre-occupied with professional's body in his care.

Expressed how they all misunderstood him and section him without any psychotic symptoms extract.

He was over talkative, showing me different videos and Emails.

He said, he is dealing with their case and lots will lose their jobs but not the Nurse's because Nurse's acts on instructions.

Re-assurance given and agreed for 2/7 in a week visit instead.

Otherwise, presentable no issues and appropriately dressed.

Pt. has no plans neither intent to himself or others during the visit.

Plan:

To: mms/risk 2/7

Next visit 

14/09/2016

 Pm



· 1 x Email Building Charity part of website!



I had a quick visit of the hospital staff and got given no tablets today it was nice lady.

It got explained that I still suffered from tablets.



On Saturday, 10 September 2016, 16:40

Rewired

Yes

re_wired@ymail.com

Wrote:

This is what I want to pay for but first I want to be sure that I can create a payment feature that does not charge the client’s money for the service.

Woocommerce Business Card & Flyer Design

https://paperrater.com/ticket/30d235ad221c262-b8d809daa733324e7081c9791ba251af

I would like to make the menu bar in the business directory the same as the Wordpress menu, so that it shows a link to the festival pages.

Once this has got achieved then I believe I can sort the rest.

please can you help me?



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by-



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     



Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!



The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!



These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner 



The level to which I can accept getting neglected has over passed me because of the time period that the Enfield Council and the Enfield Homes teams officials should have treated the disrepair issue as an emergency and have not leaving me to suffer I cannot beer being treated like this!   



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



11/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/09/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· No Home visit from the doctors and I still felt sick from tablets.



No Home visit from the doctors and I still felt sick from tablets.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with



Waking me up by stamping above my head!



My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!



Banging on the kitchen wall!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines!



I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!



The Enfield Homes team’s officials have caused me distressful by not doing their jobs in a reasonable time frame, so to fix the disrepair issues within my home!  



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00





12/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/09/2016

 

· [bookmark: _Hlk527927614]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!



· Disrepair!



· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building Printers Printhead / 

Page Numbers: 665



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building Too Smooth Website / 

Page Numbers: 666



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building Website /

Page Numbers: 667



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Saving Money for Printers with Mother /

Page Numbers: 668



· 2 x Email

Mr. Morris, Andrew (LAA) Barrister!



· 1 x Email

To the NH’s Complaints advocacy!



· 5 x Email

To mother about Doctors report!



· No visit still never felt well tablets messed up my sleep pattern too tired to do any thing, Dizzy, filling sick, tangential thinking, irritable.



No visit still never felt well tablets messed up my sleep pattern too tired to do anything, Dizzy, feeling sick, tangential thinking, irritable.



Date: 12/09/2016 09:14

From: "Morris, Andrew (LAA)

Andrew.Morris@legalaid.gsi.gov.uk

To: 'JOSEPHINE WARD'

josephine ward solicitor@gmail.com

Subject: RE: Simon Cordell vase

Hi Josephine

I attached the document as requested.

Please stay advised that as I no longer represent Mr Cordell, and this document does not contain information based on what his current instructions are as between yourself and his barrister.

This document got prepared for a specific purpose to deal with a response to HHJ Pawlak's letter, after consulting the client for some length of time; he informed both you and me that he did not wish for this document to get handed up.

Instead, as you remember and against my firm advice, he asked me to hand up his own typed document.

which the Judge then read, I am not sure for which purpose the client wishes to use this document now, but maybe his barrister will want to advise him, as to the best course of action and particularly, in terms of any hearsay applications.

You remember that these got dealt with already and the Judge who allowed the hearsay applications by the Crown.

Please contact me if you require any further information,

Regards Andrew L

  

On Monday, 12 September 2016, 13:45,

Rewired

re_wired@ymail.com

Wrote:

Hello Paige the report took me more time than I first thought to finish.

Sorry if I caused you any inconvenience and I attach a copy of the two hospital reports and also that of my reply to them reports, this includes a personal statement and a copy of the assessments transcripts that took place at my home address in February before the

14/08/2016

incident, if you have any advice towards amendments please tell me, I did not send the documents to any other person (s) other than yourself and ask for your guidance.

I was also wondering if you would kind to give me a phone call once you had time to process the reports, so to tell me your opinion.

Many thanks again

Simon Cordell

 

Monday, 12 September 2016, 13:36

Subject: RE: report

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Ok do what you have to.

 

Date: Monday, 12 September 2016, 4:07

Subject:

Re: Hi Please read and reply.

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Yes, I agree the website will take you away at some point, which I understand to be the payment off a business card transfer to woo Hoo but I believe the advantage is after buying the plug-in you get the app which is the part I want in the demo mode, it has a download to computer widget and a payment widget I want to delete or deactivate the add to cart button in the downloaded plug in then all else should be ok, as the download button does not direct you to woo Hoo payment services.

Can you help me try to do this please?

 

Monday, 12 September 2016, 4:12

Subject: Re: problems

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: re_wired@ymail.com;

Thank you can I have my files back now please love, Si Xxxx

 

On Saturday, 10 September 2016, 19:29,

Rewired

re_wired@ymail.com

Wrote:

Woocommerce Product Designer: 

 

12 September 2016 11:57

From: Rewired

[mailto: re_wired@ymail.com]

To: Mother

Subject: Re: report

I want to sue them, I am showing the solicitor.

 

On Monday, 12 September 2016, 10:18,

Mother Wrote:

I do not understand why you would put the whole of the CD in this I cannot understand it you keep them wondering what's on that CD did they say anything they should have etc. 

Why are you giving them all the information so they can keep it on file about you?

Simon, you are trying to get your records corrected you want them to have as little as possible on file about you why are you doing this in such a way they can hold more on you.

 

Sent: 12 September 2016 03:57

From: Rewired

Mailto: re_wired@ymail.com

To: Mother

Subject: Report



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



Waking me up by stamping above my head!



Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!



Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



Reckless unprofessional behaviour!



At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  



The government official kept putting me down by not doing their jobs correctly and or efficiently!



I disapproved of their behaviour with no remorse shown from them!



The damp and heating problems have gotten left to escalate and I keep requesting for the issues to get fixed without any action getting taken by the Enfield Homes and the Enfield Council's reasonable persons, this is not fair that I get left to suffer! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00





13/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/09/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Ms Ward did arrange a meeting in chambers on the 13/09/2016, which I could not attend towards, which is the only date since this court case has stated to take place and also that I have not been able to attend too.



Ms Ward arranged a meeting in chambers on the 13/09/2016, which I could not attend towards, which is the only date since this court case has stated to take place and also that I could not attend too.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!



My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life



I feel Ashamed of the way the responsible people have left me to feel!



The Metropolitan Police constabulary’s employees made me go through Intentional infliction of emotional distress by their decisions and actions at no fault of my own alongside in joint circular with the Enfield Homes and the Enfield Council's employees!



A full detailed response needs to take place to why I get left to suffer like this because of the Heating and damp issues in my rented home even low I keep reporting them as emergency concerns and the reasons to why these problems get left for such a long duration of time?    



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



14/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/09/2016



 

· [bookmark: _Hlk527927748]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building Court Case 1ST Asbo 22/

Page Numbers: 669,670,671,672



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building 1st Asbo Defence 3/

Page Numbers: 673,674

A report got issued stating that an elderly neighbour said I attacked him



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 14 Sep 2016

Last Amended by Details: 14 Sep 2016

Nadia Edwards Nursing

Page Numbers:25

26

ECRHTT - BANK

Patient was seen this evening.

He was very talkative, showing me folders, he had compiled and paperwork

Showed me his little finger and said that when he was in hospital, that his small finger was damaged and currently cannot bend it.

Kempt, dressed appropriate for the weather in jeans and a T-shirt.

Said that he has ran out of Lorazepam and would like it to be prescribed to him again, to which I explained will relay this back to the office.

He rated his mood at 6 out of 10, saying that he just wants his appeal to be sorted out at the Crown Court which should be towards the end of next week.

He was giving me compliments but was getting too familiar which was making me feel uncomfortable. I then said I had to go as I had my colleague waiting for me.

He reported no further concerns.

Plan:

To mms/risk 2/7	



Date: Wednesday, 14 September 2016, 10:57

Subject: FW: RE: Simon Cordell case barrister document

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

 

Sent: 14 September 2016 00:02

From: Josephine ward solicitor.

mailto: josephine ward solicitor@gmail.com

To: Mother

Subject: Fwd.: RE: Simon Cordell case.

Simon here is the attached document from the barrister for April which never got used.

From what Josey has said the judge said that the hearsay gets allowed.

The barrister does not want this document used as you would not use it at the hearing.

Please read below the email and you will see what got said.

 







Lemmy

Sometime around 

September 2016

It got alleged that you confronted an elderly neighbour outside your block of flats, 109 - 119 Burncroft Avenue as he was going to the local park with another resident and shouted abuse and threats at him and said to him 'I can get you over at the park, I know you go for a walk'.









 

Date: Wednesday, 14 September 2016, 15:10

Subject: RE: Documents I said I would send.

From: Paige Christie

paige.christie@voiceability.org

To: re_wired@ymail.com

Simon,

I am looking through your documents—what next step do you want to take?

It is always best if you take the lead as it is your complaint so let me learn what you want to happen next.

Kind regards,

Paige Christie

 

Wednesday, 14 September 2016, 10:57

Subject: FW: RE: Simon Cordell case barrister document

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Simon here is the attached document from the barrister for April which never used.

From what Josey has said the judge has said that the hearsay gets allowed.

The barrister does not want this document used as you would not use it at the hearing.

Please read below the email and you will see what got said.

 

Sent: 14 September 2016 00:02

From: Josephine ward solicitor

[mailto: josephine ward solicitor@gmail.com]

To: Mother

Subject: Fwd.: RE: Simon Cordell vase

Sent from; my Samsung Galaxy smartphone.

-------- Original message -------

Date: 12/09/2016 09:14 

(GMT+00:00)

From: "Morris, Andrew (LAA)"

Andrew.Morris@legalaid.gsi.gov.uk

To: 'JOSEPHINE WARD'

josephine ward solicitor@gmail.com

Subject: RE: Simon Cordell vase

Hi Josephine

I attached the document as requested.

Please stay advised that as I no longer represent Mr Cordell, this document does not contain information based on what his current instructions are as between yourself and his barrister.

This document got prepared for a specific purpose to deal with a response to HHJ Pawlak's letter.

After consulting the client for some length of time, he informed both you and I that he did not wish for this document to get handed up.

Instead as you remember and against my firm advice, he asked me to hand up his own typed document which the Judge then read.

I am not sure for which purpose the client wishes to use this document now, but maybe his barrister will want to advise him as to the best course of action and particularly, in terms of any hearsay applications, you remember that these got dealt with already and the Judge allowed the hearsay applications by the Crown.

Please contact me if you require any further information.

Regards Andrew



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2



It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal no there and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!



I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!



My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!    



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/09/2016

 

· [bookmark: _Hlk527927920]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building Doctors Report 5 NH’s Complaint 1/

Page Numbers: 675,676



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine /

Page Numbers: 677



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Sep 2016

Last Amended by Details: 16 Sep 2016

Dr Helen Moorey Medical

Page Numbers:25

Enfield CRHT Planning Meeting.

Present;

Dr Moorey,

Dr Akande, Vijay,

Dr Deans, Iona,

Kwame, Hazel, 

Mo.

Not currently in acute crisis.

Arrange TOC to care co.



On the 07/09/2016: --

For some reason it was not listed in court, and it has now taken until the

16/09/2016 

for it to be listed. (Asbo)



No visit still never felt well tablets messed up my sleep pattern too tired to do anything, Dizzy, feeling sick, tangential thinking, irritable.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me by-



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Jumping on the floor above me when I am studying!



They all mentioned in the address of 111 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



The sound proofing issues in the flat are unreasonable to live with!    

I try to live a peace full life within my rented premises but get distracted by other person’s conversations in the other flats because of the sound proofing issues in the flat are unreasonable to living standards!     



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





16/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/09/2016



 

On the

07/09/2016

the case never got listed in court and it has now taken until the

16/09/2016

for it to get re-listed. (Asbo)

 

Date: Friday, 16 September 2016, 13:41

Subject: Fwd.: SIMON CORDELL

From: Josephine Ward

josie@michaelcarrollandco.com

To: re_wired@ymail.com

Mother / Simon

This is the disclosure that the Respondent states they sent to Michael Carroll & Co in August 2016, I made enquiries with staff at Michael Carroll & Co and I got told that this never got received.

This got sent to my email on Tuesday but I do not have access to that email on my phone and need to be near a desktop computer.

I am forwarding this to you now, I am waiting for Andrew Locke's court note from today's hearing and I will revert to you in writing re the solicitor / barrister / client relationship and whether either Andrew Locke or I can continue to represent you in this matter.

Josephine

---------- Original Message ----------

Date: 13 September 2016 at 14:56

From: Sally.Gilchrist@met.pnn.police.uk

To: josie@michaelcarrollandco.com

Subject: SIMON CORDELL

Dear Sirs,

Please see attached correspondence sent to you by DX on 17th August 2016.

Yours faithfully

Sally Gilchrist

Total Policing is the Met's commitment to be on the streets and in your communities to catch offenders, prevent crime and support victims.

We are here in London, working with you to make our capital safer.



Friday, 16 September 2016, 20:09

Subject: Re: read important

From: Mother

To: re_wired@ymail.com;

Simon

I recognize there is shit loads wrong with this case, I said it from the start when I looked at the files said to you also to look at the card's I had enough of you telling me I have done nothing to help you when all I done is sat here for god knows how long doing shit for you.

All you do is run me down, I say something and you do not hear as all you are doing is talking over me.

You call me and ask me to do things I do them yet I do nothing from what you say.

Where would you stand now if I did not have all the damn emails I write nowhere as you?

could not prove shit.

But again, I do nothing.

I had enough and this time I mean it do not call me and ask me for anything as all you do after blaming me for everything.

You think you got a lot that goes on and what this is doing with your life.

Well, please tell me what the hell do you think it is doing to my life and I am dealing with hospitals and illness and everything else and you think your life is hard. I had enough just leave me alone.

The last mention hearing got dated

16/09/2016

for this case, regarding disclosure.

Also, a conference got booked with my barrister, Mr Andy Locke, I will explain my version of the events that took place on the day in question and prior leading up to this.

It too me, by my acting solicitors, that it had got arranged for myself to be in court by 09:30 hours, but shortly, later this gets rearranged to 09:00 hours so I could have taken part in a meeting, with my barrister, which I agreed to, I arrived at Court with my mother as agreed for 09:00 Am my barrister did not arrive until around 09:40 Am.

On my barristers arrival we all moved into an unlocked side room for the arranged meeting, as we all took a seat so to discuss anything, Mr Andy Locke apologised as he was not well, he continued to explain that he had received emails from Ms Ward and that he need time to read them all, on trying to open the emails he realized he was having issues with connecting to the internet and after trying for some time he realised that he could not and then subsequently, retired out of the room to call Ms Ward on his mobile telephone.

In this moment he still had no time to talk too me as he had been on his phone to Ms Ward at around 10:00 hours the court clerk called every person of interest relating to the case into court.

Andy Locke came back into the conference room to warn us of the clerk’s demands and turned back away, moving with a fast pass towards the courtroom, I remember trying to stop him to expand to him what my concerns were; (As we had not had a moment to talk) and I got concerned about the disclosure that would get asked for, I asked Andy Locke if he could ask the Judge to adjourn the case for 5 or 10 minutes so I could understand what was going on in my case with himself, which he then replied the answer of “no.

On our travels towards the courtroom he explained that he believed the hearing was only for disclosure about the schedule.

 I said “I knew this not to be correct, and that is what I wanted to talk to him about," and again asked if he would ask the judge to postpone for 10 minutes," he yet again said no, at which point I asked why he did not want to speak to me, with the following question, should I act for myself then,

We all then went into the courtroom and on entering the court I muttered to Mr Andy Locke (who was ahead of me) the quote of; so, am I acting for myself then?

He never replied and then talked to the Judge, in the judge taking understanding it got agreed for myself and barrister to talk outside of the courtroom.

At this point I did not understand what was going on but followed him, it was at this point he turned around and said curtly, “I do not want you to speak”, as me and my mother got closer to him he also informed me that it was not good to shout out in open court, which I had to agree with my mother who had witnessed all of this tried to explain to my barrister what I wanted to say about the disclosure not just being the schedule and asked Mr Locke to explain what the schedule is.

I also wanted to ask him questions about my human rights in regards towards the two article sixes referring to the rights to a fair and speedy trial that had gotten handed to the court on two different earlier hearings to which Mr Andy Locke had not seen before as he was not present at the past couple of court hearings.

He explained that the schedule was what the judge had asked for on the 04/04/2016 my mother replied this was not all the judge had asked for.

Without replying Mr Locke walked towards the courtroom, we followed and it was at this point I said to him I think that I should represent myself because I was not being heard.

On entering the court, Andy Locke addressed the Judge and said I did not want him to act for me.

The Judge informed Andy Locke to remain in the courtroom, the judge asked what the case got listed for and the CPS addressed the Court and answered, they said to the judge that I had been sending letters to the court and CPS myself, this is not the case and I did not understand their comment.

I then addressed by the judge and to his questions I replied yes, I wanted Andy Locke to be my barrister; I wanted time to speak to him so for both of us to each be clear about the reasons that I had asked for the case to get relisted due to non-disclosure.

The Judge then addressed my barrister who also replied to his questions and said that he would still act as my barrister for me, the judge noted down that all issues between me and barrister where happy dealt with and continued to say that he was not the best person to be hearing this case and passed it over to your good self.

On leaving the courtroom my mother me and my barrister went into a side room to talk, my mother and I explained that a letter had gotten handed to you on the

04/04/2016

he said he recognized nothing about this letter so we handed it to him to read.

Once he read this, he said he realized nothing about this and had only seen one document that kept saying “I Simon Cordell” to which I am not sure of what letter he refers to, my mother continued to explain that the letter handed to himself by Simon is why he wanted to talk to you before going into court, as this is an important part of the disclosure proving he's innocent in the case.

He explained he only knew about the schedule to which my mother and I were concerned about as we understand this not to be all.

Mr Andy Locke also asked me if I had dismissed my solicitors which I replied no.

My mother then made a call to my solicitor and enquired., as to what your good self-had ordered for disclosure.

Ms Ward stated she could not remember my mother being dumbfounded by this said you was sitting in the back of the courtroom, taking notes, and only last week said to me, again we should have everything that the judge had asked for in his original disclosure, plus; what got asked for in Simon’s letter and also the judge had made other addictions… at no point did Ms Ward ever make me understand she did not know what was due to get disclosed, had she done this I would have asked her to re-list this to the court and asked for this to get clarified.

My mother then handed me the phone to my solicitor I asked her if she knew about the letters That earlier, Mr Andy Locke had told myself.

I sent to the court and the CPS "on my own" that I had not sent.

When continuing to talk with my solicitor on the phone I believed that I was in the know-how of the understanding that we was both still thinking and talking about the same thing and that being of the concept of the letter requested by you and in return handed back to yourself the judge your honour, on the date of

04/04/2016

which I had already agreed for you to be in receipt of, on this occasion my mother was once again present and my solicitor was also in court so she recognized about this letter also of the fact that I had not drafted it alone.

It was at this point I said she was incorrect if she had said that I had pre-drafted the letter from start on my own as I had only amended it, she then said she did not draft the Letter and that I had written it, at this I called her a liar as I knew she drafted it and I then said to her I can prove what I state as I have the email you sent to me.

Since court I checked the dates from when this letter got drafted by my solicitor and this was on the 03/04/2016 please read the relevant attached email and correspondence marked

03/04/2016 

Ms Ward.

At same time while I was on the phone in a conversation, with my solicitor, and Mr Andy Locke was listening, after I ended the phone call he then got up and said I will need to think about still representing you as you, as I heard you calling your solicitors a lair, he continued to say that if he would still continue to represent me, we would need to take place in a meeting at his chambers as the judge had ordered, at this point the meeting concluded with nothing spoke of about my Appeal yet again.

When we were leaving the court, my mother told me that I was speaking about the wrong letter and email and the letter that she believed Andy Locke was talking about was the one my solicitor had drafted on the

08/09/2016

to Miss Sally Gilchrist. 

(Please see Attached email and letter marked

08/09/2016

Ms Ward)

she did not like the amendments I made to the letter that was on solicitor's letter headed paper so amended it on to non-letter headed paper and edited what I had wrote.

She emailed this back asking me to confirm in writing and sign the letter if I confirmed I still wanted it to get sent.

(Please see attached email and letter marked

08/09/2016

Ms Ward 01)

I believe this letter got sent also and I believe that you will see it never got signed to get sent, and my mother believes this is the letter Andy Locke is talking about that he saw, I cannot confirm this 100% as I never saw the letter in court nor did my mother.

On Friday afternoon after returning from court my mother received an email attached from my solicitors this was the disclosure from Miss Silly Gilchrist that we had got given at court it was the schedule which you had asked for and also included “I am waiting for Andrew Locke's court note from today's hearing and I will revert to you in writing re the solicitor / barrister / client relationship and whether either Andrew Locke or I can continue to represent you in this matter.”

Please see the email it (marked

16/09/2016

Ms Ward.)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



Waking me up by stamping above my head!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



No one would stop them from abusing me!



It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estate’s other residents!



An innovation of my privacy!



I get Left out of the right being achieved for me within the legal justice system and without the correct practices taking place in the Anti-Social Behaviour Proceedings put against me causing me to suffer at no fault of my own!



The sound issues within the block of flats mean that I cannot get any rest or enjoyment when I am in my rented home of the Enfield Council and the Enfield Homes teams as the noise from the other flat keeps me awake!



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/09/2016



2 x Email Miss Ward Your appeal at Wood Green Crown Court- 26th!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Day 00000

17/09/2016



· [bookmark: _Hlk527928038]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 18 Sep 2016

Last Amended by Details: 18 Sep 2016

Modupe Rabiu Nursing

Page Numbers:25

ECRHTT

Home visit carried out this morning following T/C.

No significant change from his previous presentation.

Reported he is not mentally sick and he has not been taken any medication.

He said when he was on the ward, he hides it underneath his tongue and pretends taken it.

He said he appreciates HTT efforts but we are not supporting him in the way he wants.

When asked in what way



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!



The noise stopped me from going to sleep!



I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  



I get made incapable of doing my needed daily routines because of the disrepair issues!       



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



18/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

Day 00000

18/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!



The noise stopped me from going to sleep!



I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  



I get made incapable of doing my needed daily routines because of the disrepair issues!       



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



19/09/2016

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/09/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine /

Page Numbers: 678,679,680



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine /

Page Numbers: 681



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine /

Page Numbers: 682,683,68



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Sep 2016

Last Amended by Details: 19 Sep 2016

Ann Horsfall Nursing

Page Numbers:24 + 25

24

Notes

25

ECRHT

Email send to care co Goodie to arrange for TOC sometimes this week



Date: Monday, 19 September 2016, 10:57

Subject: Fwd.: Your appeal at Wood Green Crown Court-

26/09/2016

26th September 2016

From: JOSEPHINE WARD

josephine ward solicitor@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

Simon Please see emails forwarded below.

Josephine

---------- Forwarded message ----------

Date: Mon, Sep 19, 2016 at 10:47 AM

From: JOSEPHINE WARD

josephine ward solicitor@gmail.co.uk

Subject: Fwd.: Your appeal at Wood Green Crown Court- 

26/09/2016

26th September 2016

To: michael andrew carroll 913@gmail.com

Simon

I am forwarding an email regarding Friday's hearing, I discussed the matter with Michael Carroll himself and I personally, cannot represent you any further.

Michael Carroll has showed that if you agree in writing that you will consent to being

assessed by a Psychiatrist as to your fitness to take part in the court proceedings by: --

1pm this afternoon in writing to;

michael@michaelcarrollandco.com

Then he will get funding so that you can get assessed.

This will mean writing to the court to request that the appeal hearing date get vacated until this issue get resolved. If the Psychiatrist's opinion is that you are fit to take part in the court process, then you can represent yourself as you have expressed a desire to do so in the past. If the Psychiatrist's opinion is that you are not fit to take part in the court process, then the application will adjourn until you are fit to take part, in the proceedings.

Can you please confirm whether you will agree to being assessed by 1pm (appointment to get notified in due course) this afternoon in order that we can notify the court?

If you refuse to get assessed, then Michael Carroll & Co will write to the court to notify them that they are no longer willing to act as the solicitor / client relationship has irretrievably, broken down.

If you do not respond by 1pm this afternoon, Monday 

19/09/2016

19th September 2016

then Michael Carroll & Co will have no choice but to write to the court to confirm that there has been an irretrievable break down in the solicitor / client relationship and you wish to represent yourself.

Can you please communicate by email from now on with Michael Carroll & Co Solicitors?

Yours sincerely

Josephine Ward

---------- Forwarded message ----------

Date: Sun, Sep 18, 2016 at 4:46 PM

From: JOSEPHINE WARD

josephine ward solicitor@gmail.com

Subject: Your appeal at Wood Green Crown Court- 

26/09/2016

26th September 2016

To: Michael Carroll

lorac 999@live.com

Simon

Please accept this email as written confirmation that I am no longer prepared to represent you.

I am satisfied that there has been a complete breakdown in solicitor / client relationship. I also have concerns as to your capacity to follow and take part in the appeal proceedings.

You are unwilling or incapable of listening to advice; you questioned my professional and personal integrity.

I have represented you for a long time and continued to represent you in these proceedings because of the regard and respect that I have for your mother.

In 

April 2016

I requested that you get assessed by a Psychiatrist or give me access to your medical notes which you refused to do.

You threatened to blacken my name on the Internet if I raised the issue again.

You were recently sectioned at St Anne's hospital and you challenged that section and got released.



I believe that you cannot listen to advice; I believe that you are incapable of taking part in proceedings.

You insist on arguing points that are irrelevant and detrimental to your case, you do not allow the conferences to move on.

The allegation against you is that you organised raves / parties that caused antisocial or had the potential to cause anti-social behaviour.

See schedule forwarded to you on Friday.

All the matters alleged you have already provided instructions and challenges to the allegations.



Explained as easy as possible you deny organising, providing sound equipment or sourcing premises for the purposes of holding raves / Parties.

You challenged whether the events in question are illegal raves as trespass is not present.



This argument has no bearing on your case as you deny and have repeatedly, denied sourcing premises, providing equipment or organising any of the events except for Mill Marsh Lane which you accept you were present for a small birthday party gathering (again no witness statement / witness details provided) I advised you that it is my view that regardless of whether Progress Way was a private party (LAPSO loophole) or a rave the bottom line is that antisocial behaviour got caused due to noise nuisance / disorderly, conduct.

You seek to use the appeal proceedings to challenge the law by arguing that any person living in a commercial building under a LAPSO notice can hold moving in parties.



They are not holding a rave as trespass is not present but they are causing anti-social behaviour to neighbouring residents when they hold events that cause extreme noise.

On no occasion during your instructions did you say that you were living on the premises, nor did you state that your sound system had gotten seized.

You are appealing against the Magistrates Court decision that you organised these events, provided sound equipment or sourced premises, you also wish to introduce topics that have no bearing on the narrow issue which is: did you organise or provide equipment for these events, which if they went ahead would or had the potential of causing anti-social behaviour.

I am under no obligation to argue points that are not relevant to your appeal, I have copied Michael Carroll in this email and you must now communicate with him as our relationship has irretrievably, broken down.

The case got listed again for disclosure if required on Wednesday before HHJ PAWLAK. A disclosure request must get submitted by Michael Carroll & Co before 4pm on Monday

19/09/2016

19th September 2016

with the Respondent replying by

20/09/2016

20th September 2016

Andrew Locke is declining to represent you also as he cannot hold a meaningful conference with you.

You reject advice and called me a liar.



Simon, your capacity to follow and take part in proceedings needs to get assessed and until, no solicitor will undertake your case or deal with you, nor will any barrister.



I have taken advice from the Law Society on these issues and whilst I cannot disclose your recent sectioning to the court / Respondent I can decline to represent you until the issue get addressed as can Michael Carroll & Co, I wish you success in your appeal and I regret the breakdown in our solicitor / client relationship.

Yours sincerely

Josephine Ward

 

Monday, 19 September 2016, 12:09

Subject: Re: Please read the email to Josey and Michael.

From: Mother

To: re_wired@ymail.com;

Please confirm I can send you need not go into great detail the less the better,

this is why I wrote the email this way.

Dear Josey / Michael

I am writing this email due to an email I got from Josey today.

To Josey when she called me, I have no internet to login to my email so did not read the emails she sent, But Josey asked my mother to tell me what was in the email which she has done and I asked her to write this email to you confirming the below.

Josey has asked me to agree to an assessment by a Psychiatrist I do not see the need as I got put under a section 2 on the

15/08/2016

and released due to a Tribunal I had on the

26/08/2016

Since being released I had the early intervention team coming to my home to check on my welfare.

I can send you the copy of the tribunal release from the section 2 and I can also ask a letter to get written by the early intervention team when they will attend my home today, which can get forwarded to you, I believe this will tell you all that would get needed.

Regards

Simon / Mother!

 

Monday, 19 September 2016, 12:46

Subject: RE: Re: Please read email to Josey and Michael new

From: Mother

To: re_wired@ymail.com

Dear Josey / Michael

I am writing this email due to an email I got from Josey today.

To Josey

when you called me, I had no internet to login to my email, so had not read my emails and the one that you sent, Josey asked my mother to tell me what got sent in the email and I asked my mother to write this email to you confirming the below.



Josey has asked me to agree to take part in an assessment by a Psychiatrist I do not see the need as I got assessed under section 2 on the

15/08/2016

and released due to a Tribunal I had on the

26/08/2016

which the Tribunal did not find me Mentally ill to carry on holding me, under a section 2.

When I got put on a section (2) I had gotten arrested, which Michael Carroll will already know, as his firm was my acting solicitor firm, I still never got interviewed by the police, as off yet, and will prove I did nothing wrong due to CCTV I have off, me not leaving my home, as accused, also of when I got held in the police station on the

04/10/2016

I agreed that when I got released to get mentored by the home treatment team, which has been ongoing.



Under section 117, even low I did not need to approve to carry on having home treatment, but I agreed to this.

No one, has had any concerns with me since I got released, I have had other assessments prior to this and the same conclusion got found I was well.

At this late stage of my Appeal there is not any time left, I still had no meeting with my barrister, and there is less than a week till the appeal is due to start, asking me for an assessment will only put my Appeal off and this is not correct, I only ever asked for things to get done for my Appeal, which should have been and in good time.



I have not been disrespectful to my solicitor I have only ever asked for things to get done in good time for the Appeal, I can send you the copy of the tribunal release form if needed.

Regards

Simon / Mother!

 

19 September 2016 12:10

From: Mother

To: Rewired

Subject: Re: Please read email to Josey and Michael.

Please confirm I can send you need not go into great detail the less the better this is why I wrote the email this way.

Dear Josey / Michael

I am writing this email due to an email I got from Josey today.

To Josey when she called me, I have no internet to login to my email so have not read the emails she sent, But Josey asked my mother to tell me what was in the email which she has done and I asked her to write this email to you confirming the below.

Josey has asked me to agree to take an assessment, by a Psychiatrist I do not see the need as I got put under a section 2 on the

15/08/2016

and released due to a Tribunal I had on the

26/08/2016

Since being released I have the early intervention team coming to my home to check on my welfare.

I can send you the copy of the tribunal release from the section 2 and I can also ask a letter to get written by the early intervention team when they will attend my home today, which can get forwarded to you.

I believe this will tell you all that would get needed.

Regards

Simon / Mother!

 

Now I would like to explain a little more about this case and how it has got handled: -



On the

19/09/2016

my mother got contacted by my solicitors by way of her mobile phone, to say an email had got sent by her and that could my mother read it, my solicitor then called me and told me an email had got sent could I read it which I replied I have no internet so I cannot access my emails, she then said too me to contact my mother and that she will explain to me.

Which I then heard what had got written in the context of the email?

The email stated that my acting solicitor is no longer prepared to represent me and neither was Mr Andy Locke and if my solicitor firm was to continue to have by best interest at heart and continue representing me that I would have to agree to conditions such as;

I got asked to reply to an email sent to myself by my solicitor firm via: @ michael@michaelcarrollandco.com; which I did and as of this date

20/09/2016

I still have not had a response from Michael Carroll in relation towards this, neither has my mum had a reply to a vast majority of the email’s that she has also sent, my mother got an email from Ms Word with an attached that got sent to the court, with an application to get taken off the record regarding the Appeal listed for

26/09/2016

26th September 2016

this would still mean once again my appeal date would get vacated until this issue got resolved to no fault of my own.

On the 

19/02/2016

my solicitor also tried to get taken off the record for this case, which got denied by the court I have since gotten told that the only reason my solicitor is still acting for me is due to the regard and respect for my mother in received correspondence and the only issue I take with this is I believe she should be there to have my best interest at heart.

 

Dear Josey / Michael

I am writing this email due to an email that got received today in receipt from Josey. Today when I spoke on the phone to Josie as she called my phone I explained to her that I have no internet at home, so I could not login to my emails and therefore could not read what she had sent, Josey then asked me to contact my mother to tell me what was in the email.

Since this has happened, I have asked my mother to write this email to you confirming the below.

Josey has asked me to agree to an assessment, by a Psychiatrist; I do not see the need as I am not mentally ill.

I know this as I was just recently assessed on the 

15/08/2016

under section 2 of the mental health act 1983 and then released due to a decision being made at a Tribunal that I had on the

26/08/2016

the Tribunal did not find me mentally, ill to carry on holding me under a section.

When I got assessed under section two I prior got arrested for wrongful claims.

Michael Carroll should already be aware as his company is my acting solicitor firm for the on going.

I still have not gotten interviewed by the police and will I will prove that I did nothing wrong, due to CCTV being requested, also in interview I will prove the same, on the date of when I return to the police station: the 

04/10/2016

In the time I spent inside of the Hospital I took part in an assessment and the conclusion was I am of good mind body and soul, OK. 

I agreed after the assessment to get mentored on release, which is at its end of period, this got managed wrongfully, under a section 117 of the Mental Health Act 1983, the reason being that it was wrong is: Under a section two as I understand I did not have to approve to carry on with the Home Treatment care facilities, as only section 3 requires this to happen but even low I got forced into agreeing to this.

No one has had any concerns with me since, as I am not of a concern, reassuring to all the state of my mental stability.

In me taking other assessments prior to this and the same conclusion got found I have never been unwell with mental health issues of concern, I feel at this late stage of my Appeal due to lack of disclosure that there is not any time left to prepare my defence, I have had no meeting with my barrister for the appeal and there is less than a week till the appeal to start, I feel it is common sense that asking for an assessment will only put my Appeal off and this is unfair, as the start of the ongoing was 

2014

I have only ever asked for things to get done for my Appeal and case with no disrespect for any other person, which I know should have got completed in good time.

I never got rude or disrespectful towards my solicitor I have only ever asked for things to get completed fair and right, so to get achieved in good time for the Appeal; I can send you the copy of the tribunal release from the section 2 if needed.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me by-



The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!



117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floorboards above wherever they can tell that I am present below! 



Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  



The Enfield Council and the Enfield Homes staff leave me and my no their writing emails to them without any response sent back in regards to emergency issue where my life is in danger and this is failing play of the staff!    



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





20/09/2016



Subject: Andrew Locke back sheet 16.09.2016

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defense Josephine Andy Lock Meeting / Page Numbers: 685

Emails Miss Ward Solicitor!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defense Josephine / Page Numbers: 686

Subject: Andrew Locke back sheet 16.09.2016!



Subject: Andrew Locke back sheet 16.09.2016



Tuesday, 20 September 2016, 1:29

From: JOSEPHINE WARD

(josephine ward solicitor@gmail.com)

To: re_wired@ymail.com;

Mother / Simon

Please see attached a copy of Andrew Locke's back sheet for the hearing from Friday.

Yours sincerely

Josephine



Date: Tuesday, 20 September 2016, 1:36

Subject: Fwd.: Simon Cordell v. Commissioner for Police Metropolis - disclosure hearing

on 21st September 2016

From: Josephine Ward

josie@michaelcarrollandco.com 

To: re_wired@ymail.com; 

michael andrew carroll 913@gmail.com 

Simon / Mother / Michael

Please see forwarded a copy of a letter that was sent to the Wood Green Crown Court. Josephine

---------- Original Message ----------



Date: 20 September 2016 at 01:34

From: Josephine Ward

josie@michaelcarrollandco.com 

To: wood green crown court@hmcts.gsi.gov.uk

Sally.Gilchrist@met.pnn.police.uk 

Subject: Simon Cordell v. Commissioner for Police Metropolis - disclosure hearing on 

21/09/2016

21st September 2016

Dear Sir or Madam

We refer to the above matter and attach a letter for the urgent attention of HHJ Pawlak. In short, our letter notifies the court that we can no longer represent Mr Cordell in respect of the proceedings and have applied to come off record.

Yours faithfully

MICHAEL CARROLL & CO.



Solicitor Michael carroll

To whom it may concern

I Mr. Simon Cordell am writing this letter as there has been a rise of concern made by my solicitor towards my mental stability.

It is a fact that I know my mental stability to be of well mind body and soul and that I am capable to stand trial at my appeal, I just recently agreed to undergo a full mental Health assessment and was assessed by doctors to be of good mind this was while staying at St Ann’s Hospital under section two of the Mental Health Act 1983.

In that time, I managed to look after my wellbeing, while contacting a solicitor to represent me.

We both took part in preparing my defence for tribunal in turn being realised.

Together I and others have since concluded an official reply to the doctor’s reports in regards to some incorrect data being held on my medical records otherwise known as RIO this is now in the hands of an independent mental health advocate.

I am sure that I was more than capable to defend myself thought these ongoing, just as I am in the proceedings of the Asbo case.

For the clarity of truth, I would further like to explain that at no point of time have I been incorrect in what I explain to be the truth towards my solicitor and I have not been rude to her, neither have I made false allegations that I cannot provide evidence towards their claims of truth.

I still stand strongly in the truth towards my innocent plea, in the respondent wrongful application of an Asbo order against myself and still wait for my honour Judge HHP Paklard to oversee the on goings at appeal, I do believe that it is easy for any person to come to the same conclusion that any attempt to apply for a further Mental Health assessment would be a waste of public funding as it will lead towards the same understanding that I Mr Simon Cordell am of well sanity and stability, as previous assessments.

This means that I will have to leave the decisions about disclosure of receipt from the respondent to your discretion.

Yours fifthly

Kind regards

Mr Simon Cordell



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



At night time when I was awake 117 attacked me while being sick in my toilet again and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!



This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on



Today I got followed into my front room again and victimised by 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!



I get left paralyzed from living a normally daily routine in my life due to the neglect of the damp I went to wear some of my clothes and they were covered in damp I took pictures of the damage to my personal property!      



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



21/09/2016



To Your Honour HHJ Pawlak

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Case Defence Josephine /

Page Numbers: 687

1 x Letter to Your Honour HHJ Pawlak!



· 1 x Email

From me to mother!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Appointment

The Lucas House Enfield EIS 305-309 Fore Street Edmonton London N9 OPD Tel: 0208 702 3100 Fax: 0208 345 6950

Page Numbers: 8

08

Dear Mr Simon P CORDELL,

If you are unable to keep this appointment please telephone earliest opportunity to rearrange. This will allow us to give your appointment to someone else and help us to keep the waiting the clinic between 9am and 5pm on 020 8702 3100 at your time to a minimum.

Please bring this letter with you to your appointment.

Yours sincerely

Nicola Wheeler



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Sep 2016

Last Amended by Details: 21 Sep 2016

Simon Clark Nursing

Page Numbers:24

I spoke to Simon on the phone a few days ago. He called to say that his solicitor has talked to him about a psychiatric assessment re: fitness to appear in court. Simon said he has had numerous assessments, but I pointed out this one would be specific and current regarding fitness to appear rather than some of the other assessments such as for section or general mental health.

He explained that he is currently preparing for a court hearing but when this is completed, he would like some help to look at training/courses to support his career ambitions. Simon said he will call in the next few weeks once the court hearing is over and we can arrange to meet to talk about what support he would like. Although Simon spoke quite quickly on a number of subjects, with a slight preoccupation of past assessments and contact with the police, the content did not appear odd or delusional



To Your Honour HHJ Pawlak: --

I am writing this letter to explain to you how I feel and to also to give my side of the recent events of my case.

My Appeal has been put back twice already and this is obviously very distressing for me, the on goings of the Asbo case has been pursued since 

2014

I would also like to apologise in advance for the length of this letter, but I feel this is the only way to put across my true account of what has since transpired between myself and my solicitors, so for any person of interest to be able to take an insight of the matters of concern in advance of the up and coming dated hearing, that is booked for court on the

21/09/2016



Date: Wednesday, 21 September 2016, 0:59

Subject: Re: Look here

From: Mother

To: re_wired@ymail.com 

Don’t call me again tonight, please I need some sleep Andrew is coming early tomorrow and the notes you are reading from Andy Locke has not been seen by the court and would not be allowed to be seen by the court.

Attachments

Dear Judge HHJ PAWLAK-01.doc (46.00 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 -117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



I get faced with no re and no re distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



22/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



The tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me with	

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



The building a fixture causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own!  



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/09/2016

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Sim-Text

from Mr. Carroll! 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 23 Sep 2016

Last Amended by Details: 23 Sep 2016

Hazel Stelzner Therapy

Page Numbers:24

ECRHT:

Several T/Cs today - My plan was to invite him to pick his medication up at CFH because there is a risk issue with female staff.

Simon did not answer his phone.

Plan: -

Try again tomorrow



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 23 Sep 2016

Last Amended by Details: 23 Sep 2016

Yageswaree Jungbadoor Nursing

Page Numbers:24

ECRHTT

TC prior to visiting, no reply. Message left for him that I am coming to visit and will also give him his TTA’s.

Arrived at him home address but still unable to get through to him. Need a code to enter the building. As I was again calling him, I saw a car who stopped and a guy came out asking me if I am a Doctor and whether I have come to no: 109. Before I could reply he told me he is the person at 109. He was dressed in black suit and tie. A female driver stayed in the car. He approached me and told me he does not need to be seen by the HTT because “I am not crazy.” He also added that he also won his Tribunal and only agreed to be seen by us briefly. He went on saying Dr has been prescribing him medication that he never took and the Dr claimed that he is doing well on it when in fact he is not taking any medication. “I don’t need it. I am ok without the medication ‘therefore refused the TTA’s and requested no more visits from us and that he will call us if he needs our help.

Plan:

To discuss in next TPM and to discharge him back to GP or his local CMHT.



SMS Text:

Mr. Carroll

07970617644

23/09/2016 

20:58:29

Afternoon Lorrain’s and Simon

The barrister’s paper regarding Simon appeal have been obtained

They are in the office awaiting collection.

Please advise when you will be collecting them

Regards

Michael Carroll





Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by--



Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



117 - Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!



117 - George and the Mathilgen family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



24/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 02!

Witness Statement of Steve Elsmore/ 

Page Numbers: 327-332



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me by-



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - 117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!



I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit no rest no. fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!     



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Bomb Threat Procedures Checklist and Policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am! 



25/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Mother & me making letter for judge trial Asbo 1st / Page Numbers: 688,689

       Email me to mother Court case!

       Email mother to me about court Case!



Date: Sunday, 25 September 2016, 15:54

Subject: RE: lol

From: Mother

To: re_wired@ymail.com; 

Simon

This is not two seconds of reading here, it’s going to take hours to read it all.

You are going to draft up the letter for this yourself to deal with it and I agree there is a large amount of information that is not correct, but the judge will say this can be gone over by cross.



The letter I am writing is only to show fact’s that is not going to give away your cross if the judge does not allow it to be dismissed and a section to show why this should not go ahead if he does not dismiss it. you have to remember one thing in all of this and that is while the trial is ongoing they can correct any errors they have made, remember that is why Andy Locke did not say anything about trespass until he ends summing up for the judge, so we have to be careful here with what we say and write, mum



Sent: 25 September 2016 13:55

From: Rewired

mailto:re_wired@ymail.com 

To: Mother

Subject: Lol

https://data.police.uk/static/files/Digital%20 Witness

%20Statement%20%20Business%20Process%20-%20v1.1.pdf



http://library.college.police.uk/docs/appref/MoG-final-2011-july.pdf 

Exceptions to the hearsay rule - Court Stage - Enforcement Guide (England & Wales.)

Exceptions to the hearsay rule - Court Stage -Enforcement Guide (England & Wales.)

This Guide sets out the law and legal practice relevant to the criminal enforcement of health and safety duties.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



I get faced with no re and no re distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

To the Judge Dismiss Asbo 1st /

Page Numbers: 690

Email mother / The-Judge-Dismiss-ASBO-26-09-2016.doc!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

LETTER TO JUDGE/

Page Numbers: 431,432,433



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Appointment

The Lucas House Enfield EIS 305-309 Fore Street Edmonton London N9 OPD Tel: 0208 702 3100 Fax: 0208 345 6950

Page Numbers: 9

09

Dear Mr Simon P CORDELL,

I am pleased to inform you that an appointment has been made for you to be seen on

11/10/2016

11th October 2016

at 4.00pm at:

Enfield Early Intervention Psychosis - Dr Kripalani and Dr Garraway

305-309 Fore Street Edmonton N9 OPD

If you are unable to keep this appointment please telephone the clinic between 9am and 5pm on 020 8702 3100 at your earliest opportunity to rearrange. This will allow us to give your appointment to someone else and help us to keep the waiting time to a minimum.

Please bring this letter with you to your appointment.

Yours sincerely

Nasima Mamun

Team Administrator



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 26 Sep 2016

Last Amended by Details: 26 Sep 2016

Ivy Asare Nursing

Page Numbers:23

24

ECRHT

Ivy Asa re

Discussed at planning meeting today.

Plan:

No further visits, to arrange and discharge to EIP Enfield today



Date: Monday, 26 September 2016, 3:18

Subject: Re: look at this

From: Mother

To: re_wired@ymail.com;

Please don't change this attachment to-The-Judge-Dismiss-ASBO-26-09-2016.doc (50.50 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they kenned that I was indoors!



The original occupants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me but now with the new tenant of 113 George on Stead of Debra Andrews by: --



The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!



when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!



Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!



My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen Monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!



I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



After I made the correct arrangements with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the damp and heating quandaries of concern, they Finnish let me down in their accommodations, as I still suffer with the same quandaries today!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/09/2016



Protecting the child

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/09/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / Information Gained from the First Interview Statement / Reported 17/11/2016 / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626= Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535



· The Enfield Gov / Email’s Issue:

Made up on the 

17/10/2016

by a Letter sent, not the

11/11/2016

first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” /

Page Numbers:



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

24 Hour Discharge Notification

“No Dr. lol” To: Chong Y, NIGHTINGALE HOUSE SURGERY 1 NIGHTINGALE ROAD EDMONTON LONDON, Care Coordinator: Goodie Adama

The Crisis Resolution and Home Treatment Teams (CRHTT):

Page Numbers: 10,11,12

10

10 - First Episode Psychosis (12 months)

Future Management, (including actions for GP)

EIP to monitor mood/mental state. EIP to encourage medication compliance. Re-referral back to ECRHTT

11

Referral received from HCRHT to followed up by ECRHT

27/08/2016

Assessment carried out by HCRHT. Simon presented as

12				

COMPANY Details “Hospital Care”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Sep 2016

Last Amended by Details: 27 Sep 2016

       Dr Helen Moorey Medical

Page Numbers:23

TOC arranged for

28.09 	

at 10.30.	



Council claims: --

Council claims that We received a report that on

27/09/2016

27th September 2016

you confronted one of your neighbours as he was returned to his flat with his family and threatened and swore at him and demanded money from him. It is also alleged that you later banged on his door, shouted further abuse and swear words at him and accused him of making noise inside his flat.



Protecting the child; --

Whenever I got assaulted by the Matilagan I would call the police and get a cad number of them.

Only about six times did I then go upstairs and ask them why they were doing the things that they do to me, after I helped them, I asked in a polite manner do you have any of my partner’s phone numbers;

The answer came out of Mr. mathilgen mouth as if in one would claim to see and hear, like it rolled off the tip of his tongue, being so easy for him to say the answer of; No I continued to question him for his families behaviour towards me, by asking him the next line of my own personal investigation for my own safety and others safety from them, while in the back of my mind I had got concerned for his child safety living with his family, simply because all of this neglect and lake of honour by what he allows his family members to represent also made me worry with concern in regards to the social services act 1981 and child protection act 2003 in regards to the young born child living above and the welfare of her legal guardians under the 1963 Act as if they should be the ones to be sectioned under the mental health act for what they do and allow to happen, this has a negative effect on me and must there young child to, I believe in a system that is designed and managed so to protect me and others under my and there human rights and the purposes off what the housing tenancy are set out to achieve, but somehow feel completely let down by that system at present.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -



The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!



Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I get tortured by not getting a fair service from my Landlords in repairing the damp, sound and heating concerns within my home!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/09/2016



· [bookmark: _Hlk527930039]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / Information Gained from the First Interview Statement / Reported 17/11/2016 / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626= Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535

1 x Report that I aggressively' banged on a neighbour’s door / Markandu Council History!



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

Made up on the

17/10/2016

by a Letter sent, not the

11/11/2016

first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” /

Page Numbers:



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Sep 2016

Last Amended by Details: 28 Sep 2016

Valeri Kadras Nursing

Page Numbers:23

Enfield HTT

Second home visit today to deliver medication- Simon refused to open the door and said that he does not want any medication. He asked me to leave.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Sep 2016

Last Amended by Details: 28 Sep 2016

Iona Crawford Nursing

Page Numbers:23

ECRHTT

HV to Simon’s flat with Val.

Simon refused to open the door, instead shouting through the door that he did not need to see HTT again. Val will attempt to go back again this evening to drop off Simon's TTA’s (5mg Olanzapine).



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Sep 2016

Last Amended by Details: 28 Sep 2016

Sharon Wade Administrative

Page Numbers:23

ECRHTT

Your message has been delivered to the following recipients:

SURGERY, Nightingale House (NIGHTINGALE HOUSE SURGERY) (nightingalehousesurgery@nhs.net)

Subject: Discharge Notification NHS 4340961671 - Mr Simon Cordell



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Sep 2016

Last Amended by Details: 28 Sep 2016

Harriet Mudekunye Nursing

Page Numbers:23

Telephone call from Val from EHTT enquiring whether Goodie will be attending transfer of care meeting today. Informed him that Goodie was on A/L. He requested for anyone from team to attend advised him to contact Amal to confirm.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Sep 2016

Last Amended by Details: 28 Sep 2016

Iona Crawford Nursing

Page Numbers:23

ECRHTT

       Several T/C made to Simon to confirm this morning's TOC but with no response.



It got claimed the council received: --

It got claimed the council received a report that on

28/09/2016

28th September 2016

you aggressively' banged on a neighbour's door and threatened and shouted verbal abuse and swear words at them. It is also alleged that you aggressively demanded money from him.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me but now with the new tenant of 113 George on Stead of Debra Andrews by: --

	

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!



117 Burncroft Avenue then keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!



Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



Even with the low water pressure the mathilden 117 keep slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off at an unacceptable rate, with George Quinton while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen Monoxide supply to daunt me into Moving home and this is causing solemn damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!



My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen Monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!



I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Erroneous disrepair errors stay within my flat and then get left to get even worse and this transpires at my suffering and lack of good health out of my life and is not right or fair because I have contacted the Enfield Homes and the Enfield Council about rehabilitating the issues without any recertification taking place!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



29/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/10/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Sep 2016

Last Amended by Details: 29 Sep 2016

Iona Crawford Therapy

Page Numbers:21

ECRHTT

Email from Gareth EIP, Simon does not want contact from EIP.

Plan:

Discuss at next TPM, possible dx to GP?



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Sep 2016

Last Amended by Details: 29 Sep 2016

Iona Crawford Nursing

Page Numbers:21

From: Crawford Iona

Sent: 29 September 2016 15:33

To: Krisman Gareth

Cc: Kissoon Vijay; Moorey Hellen; Horsfall Ann; Kadras Valeri; Pomphrey Amal Subject: RE: ECRHTT TOC request SC 11214451

Hi Gareth,

Thanks for letting me know. HTT wasn’t aware that Simon did not want input from EIP. I take your suggestion about leaving things until Goodie returns from leave. I’ll make a note of it and discuss it with Dr Moorey.

Thanks,

Iona

Trainee Graduate Mental Health Worker Enfield Crisis Resolution Home Treatment Team Ivy House, Chase Farm

Tel: 020 8375 1024



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Sep 2016

Last Amended by Details: 29 Sep 2016

Gareth Krisman Nursing

Page Numbers:22

EMAIL TO: Kissoon Vijay <Viiav.Kissoon@beh-mht.nhs.uk>; Horsfall Ann <Ann.Horsfall@beh-mht.nhs.uk>: Kadras Valeri <Valeri.Kadras@beh-mht.nhs.uk>; Pomphrey Amal <Amal.Pomphrev®beh-mht.nhs.uk>Crawford Iona <lona.Crawford@beh-mht.nhs.uk>

Hi Iona,

It seems that Simon spoke to one of our admin staff this afternoon making it quite clear that he wants nothing to do with Lucas House or EIS.

He threatened to ‘sue us’ and report the Trust to the Ombudsman should anyone from this team make contact with him either face to face or by phone.

I’m not sure how you would like to proceed with this one. My suggestion would be to wait until Goodie returns as he seems to get on well with him.

Thanks,

Gareth Krisman



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 29 Sep 2016

Last Amended by Details: 29 Sep 2016

Iona Crawford Nursing

Page Numbers:22

ECRHTT

-	Pt Dx from ECRHTT.

-	Email send to EIP to request TOC.

From: Crawford Iona

Sent: 28 September 2016 16:03

To: Krisman Gareth

Cc: Kissoon Vijay; Horsfall Ann; Kadras Valeri; Pomphrey Amal

Subject: ECRHTT TOC request SC 11214451

Dear Gareth,

I would like to organise a date/time for a TOC for Simon Cordell (RiO - 11214451). Would you be free tomorrow or before the end of this week?

Kind regards

Iona Crawford

Trainee Graduate Mental Health Worker Enfield Crisis Resolution Home Treatment Team Ivy House, Chase Farm

Tel: 020 8375 1024

Plan:

-	Confirm date/time of TOC



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!



Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and now the new occupier of 113 George Quinton of Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!



I keep getting Disrespected by the Original occupants of 117 - 111 - 113 and now the new tenant of 113 George Quinton by them slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I will be lucky to have any good health left in the near on future of my life because as each day goes by my lugs suffer with bad Health that bit no re at no fault of my own and my breathing can no longer take the torture that occurs down to by the Enfield Council and the Enfield Homes teams neglecting their stationery duties of care!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/09/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/10/2016



· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Sep 2016

Last Amended by Details: 30 Sep 2016

Natasha Spence Nursing

Page Numbers:21

ECRHT

TPM

Present: Vijay, Dr Moorey, Hazel

Risk: GREEN

Plan:

Declined to engage with HTT DX back to GP

Inform EIS



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 117 - 113 and 111 Perpetuated to victimizing me by: --



The occupiers of 117 who live above my flat woke me up again in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



They continued to Slamming the main, communal ingress door closed, when going out of the building I have this on camera



Then they victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Stain of 111 Burncroft Avenue then keep banging on the kitchen wall for hours at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!



My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!



I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



How I feel after endeavouring to address the disrepair inaccuracies within my adobe after numerous amounts of phone calls to the Enfield Council and the Enfield Homes complaints teams is unless!   



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



01/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/10/2016

New Month

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

In the Morning Stain continued to play with his front door locks like he is trying to warn me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

The Loud and truculent banging staying inglorious for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

Stain continues to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his sole I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

They all mentioned in the addresses of 117 and 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My life does not seem worth living any no re everything I have saved for has got destroyed by the damp. I have taken pictures of the damage this has caused me but some things are in replicable, this is not my fault I keep asking the Enfield Council and the Enfield homes teams to help me by fixing the problems that I mention about!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



02/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/10/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me by: -

 

The occupiers of 117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue keep making me unsafe in my own home and dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises while slamming the taps on and off at an un president rate!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen no oxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

Stain has now banged on the kitchen wall at me intentionally for weeks at a time with intent of victimising me this is a full circadian assault against m y person and is not right to transpire!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The damp makes me inept to be able to live a mundane life this is cruelty to have to live like this in such dreadful conditions for so long!   

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



03/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/10/2016

 

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

                     

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

The tents of 117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These damp issues make my personal private and family life impossible to live in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!  

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!





04/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/10/2016



· [bookmark: _Hlk527930191]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



·  Report Lemmy 

 That I aggressively banged on my ceiling at George!



· Re bailed to find out the truth Carron Dunno!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YE/01/3890G

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status:CONFIRMED 01FP 

05/10/2016 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON

04/10/2016

13:07 

Arresting Officer: 01YE 

05/10/2016

 / CAMPBELL/PC/205732 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: N/a

Description: REMANDED ON BAIL ON 

05/10/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

To Appear At: NEXT APPEARING ON

17/11/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Bail Address: BAIL ADDRESS: 23 BYRON TERRACE  LONDON    N9 7DG

Last Updated: N/a

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY Carron Dunno OR Burncroft Avenue Tenants

Condition 2: EXCLUSION: NOT TO ENTER BURNCROFT AVENUE EN3 

Condition 3: RESIDENCE: LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT 23 BYRON TERRACE N9 7DG 

04/10/16: Arrested!
05/10/16: Police station!

17/11/16: Court won the case!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Notes St Ann’s

Barnet, Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust

Reginald Massaquoi Criminal Justice Liaison Team Reginald.massaquoi@nhs.net 02087023567

Page Numbers: 19,20,21

19

Mr Cordell is currently arrested at Edmonton police station this afternoon. According to police reports an allegation was made by Mr Cordell neighbour that Mr Cordell went outside, dragged a moped bicycle behind a van and smashed it. Therefore, he was

20

He was interviewed by the police and was charged to Highbury court in the morning.

Plans:

To liaise with mental health practitioner at Highbury court to follow up the outcome of his case.

To contact care coordinator Goodie on 02087023100/ 02087023140 to follow up Mr Cordell in the community if he is released.

21

“Blank Page”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

04/10/2016

- CRIS 5221993/16 - Subject was charged with Public order and criminal damage to motor bike.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- CRIS 5221993/16 - Subject was charged with Public order and criminal damage to motor bike.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 04 Oct 2016

Last Amended by Details: 06 Oct 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:20

t/c received from Reginald, Liaison CPN @ Edmonton Police Station to report that Simon has been arrested and at the Police station. Apparently, Simon smashed a neighbour's motor bike.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 04 Oct 2016

Last Amended by Details: 04 Oct 2016

Victoria Mabinuori Administrative

Page Numbers:20

HUB

Reginald (CPN Edmonton Police Station) called requesting for the care coordinator and number of pt. Gave both to



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 04 Oct 2016

Last Amended by Details: 24 Nov 2016

Bianca Olizzi Administrative

Page Numbers:21

Seen by Reginald Massaquoi on

04/10/2016

see document uploads for report.	







·  Report Lemmy that I aggressively banged on my flats ceiling at George!



· Re bailed to find out the truth Carron Dunno!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YE/01/3890G

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

05/10/2016 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON

04/10/2016 

13:07 

Arresting Officer: 01YE

05/10/2016 

/ CAMPBELL/PC/205732 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: N/a

Description: REMANDED ON BAIL ON

05/10/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

To Appear At: NEXT APPEARING ON

17/11/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Bail Address: BAIL ADDRESS: 23 BYRON TERRACE  LONDON    N9 7DG

Last Updated: N/a

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY Carron Dunno OR Burncroft Avenue Tenants

Condition 2: EXCLUSION: NOT TO ENTER BURNCROFT AVENUE EN3 

Condition 3: RESIDENCE: LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT 23 BYRON TERRACE N9 7DG

04/10/2016: Arrested!
05/10/2016: Police station!

17/11/2016: Court won the case!



Re bailed to find out the truth: --

I was then bailed to return to the police station on the

04/10/2016

04th October 2016

at 2pm and had been put through a continual cycle of unjustified actions, so was looking forwards towards being able to rectify the issues that the police wrongfully had raised with my person, I had been taken out of my own home for no right reason, then I got transported to the police station and booked in then to get put into a police cell for hours and not be interviewed I got accused of threatening a child and mother then sectioned under the mental health act without being allowed to see my solicitor, all to aid it stain and the magicians getting away with what they had put me and my loved ones through.

On the

04/10/2016

I was at home all morning awaiting to go to the police station in regards to the threats to kill an unknown person to myself at this stage of time.

 

George’s house the council claim: --

We received a report that on

04/10/2016

04th October 2016

you aggressively banged on your ceiling and accused one of your neighbours of making noise, it is alleged that you then went to your neighbour’s flat and started kicking and banging on his front door aggressively, accused him of banging on the floor and was swearing and shouting abuse at him.

It is also alleged that you later went downstairs, dragged your neighbour’s motorbike from where it was parked and started to hit it with a piece of wood thereby causing some damage to the motorbike.



I was at home all morning awaiting to go to the police station: --

On the

04/10/2016

I was at home all morning awaiting to go to the police station in regards to the threats to kill an unknown person too myself at this stage of time.

The truth is that on the morning of the

04/10/2016

I got up and had a bath, while I was in the bath I noticed a banging on my door, so I then got out of the Barth and wrapped myself in a towel, when asking who was at my front door, a voice replied police, I asked what they wanted and they explained to me that they wanted to arrest me, so I once again called my mother to attend and explained my concerns of the police presence to her.

When I finally got to answer the door in my towel, the police arrested me, for criminal damage, I completely deny causing any damage to the complainant’s property once I understood the circumstances and unannounced  that I did not commit any crime I was accused of dragging a bike out of view of my neighbour’s window and also accused of, then after smashing it up, this is as stated in the second complaints statements herein named George Quinton who lived at the home address off 113 Burncroft Avenue, Enfield London EN3 7jq.

While at the police station I was denied bail for both cases I then got granted bail by the court after being detained in the police cell overnight, I was also placed on conditions not to go home to Burncroft Avenue, so I stayed at my mother’s address this caused me time that I would have otherwise committed towards the running objectives of my up and coming companies launch at no fault of my own to add towards upset.

When staying at my mother’s house, I knew that I was being punished for crimes that I had not committed.

In response to the allegations of threats to kill that were made against me, I then had to re attend the court as I was placed on court bail this was until the

17/11/2016

awaiting trial in both cases set for the same day, the day before trial my mother received a phone call from my representing solicitor firm who in turn explained that both cases had been NFA no further action taken, as I was innocent in the claims and then released to go home.

At the time of me being at my mother’s home she managed to help me start to achieve a positive impact in society once again without the presence of my neighbour’s wrong doings, this was achieved in many different accepts.

I never went home for a few days after the case was NFA, the reason I never went back was because I was reluctant of being be put back into the same position again, were I was once again being set up and endangered.

After speaking to a few of the right people around me and also that of my family members we all decided the best thing for me to do was make a phone call to my housing officer, whose name is Sarah Flexure, when speaking to her on the phone; I explained the on goings of what had been going on while living within the estate at my home.

I explained to her that she is in charge of my housing estate and therefore she holds responsibility to the tenant’s safety, I continued to express myself in regards to the correspondents that were sent to her office in respect to the past and up for that date problems also that of the telephone conversation we were having, so to be making sure of asking her if she could finally address them issues that I have of my concern about members of my fellow neighbour’s, on doing this she told me that she had received letters of my neighbour’s also of complaints.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Perpetuated to victimizing me but now with the new tenant of 113 George on Stead of Debra Andrews by: --

 

113 and 117 tenants Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!

 

Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

The Enfield Council leave me confused with suffering by not addressing the problems of disrepair in a fair and timely manner!   

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting divested all so playing with the dihydrogen Monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

The tents of 117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These damp issues make my personal private and family life infeasible to live in cognation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat, how can a woman stay in my flat in these conditions!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date Management Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



05/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/10/2016



· Went to Court



· Being made to be a victim to George Quinton and the Mathiyalagan family’s actions, inclusive of Stan Curtis made me go upstairs to speak to them / Audio recording transcribe of me going upstairs 117!



· [bookmark: _Hlk527930250]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Being made to be a victim

By George Quinton and the Mathiyalagan family’s actions, inclusive of Stan Curtis made me go upstairs to speak to them / Audio recording transcribe of me going upstairs 117!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A: George Quinton Council History / Banging on Ceiling / Bike case / Nfa! /

Page Numbers: 36,37,38



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Added Information Council History Debra Andrews/

Page Numbers: 53,54,55,56,57,58



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

Additional information received in a subject access request of the council!



· Re bailed to find out the truth Carron Dunno!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YE/01/3890G

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status:CONFIRMED 01FP

05/10/2016 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON

04/10/2016

13:07 

Arresting Officer: 01YE

05/10/2016

/ CAMPBELL/PC/205732 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: N/a

Description: REMANDED ON BAIL ON

05/10/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

To Appear At: NEXT APPEARING ON

17/11/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Bail Address: BAIL ADDRESS: 23 BYRON TERRACE  LONDON N9 7DG

Last Updated: N/a

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY Carron Dunno OR Burncroft Avenue Tenants

Condition 2: EXCLUSION: NOT TO ENTER BURNCROFT AVENUE EN3 

Condition 3: RESIDENCE: LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT 23 BYRON TERRACE N9 7DG 

04/10/16: Arrested!
05/10/16: Police station!

17/11/16: Court won the case!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 05 Oct 2016

Last Amended by Details: 05 Oct 2016

Reginald Massaquoi Nursing

Page Numbers:19

19

Notes

20

Mr Cordell is currently arrested at Edmonton police station this afternoon. According to police reports an allegation was made by Mr Cordell neighbour that Mr Cordell went outside, dragged a moped bicycle behind a van and smashed it. Therefore, he was arrested and he was also due to attend to a bail return today this afternoon.

Mr Cordell is currently under the care of Enfield early intervention team based at Lucas house and he has a care coordinator



· Re bailed to find out the truth Carron Dunno!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YE/01/3890G

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

05/10/2016 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON

04/10/2016

13:07 

Arresting Officer: 01YE 05/10/16 / CAMPBELL/PC/205732 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: N/a

Description: REMANDED ON BAIL ON

05/10/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

To Appear At: NEXT APPEARING ON 

17/11/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Bail Address: BAIL ADDRESS: 23 BYRON TERRACE  LONDON    N9 7DG

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY Carron Dunno OR Burncroft Avenue Tenants

Condition 2: EXCLUSION: NOT TO ENTER BURNCROFT AVENUE EN3 

Condition 3: RESIDENCE: LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT 23 BYRON TERRACE N9 7DG 

04/10/2016: Arrested!
05/10/2016: Police station!

17/11/2016: Court won the case!



· Getting made to be a victim to George Quinton and the Markandu’s family’s actions, inclusive of Stan Curtis made me go upstairs to speak to them.

 

05/10/2016: Threats and intimidation, Date reported:

06/10/2016

Additional in subject access request

Witness: INCIDENT: SINCE

05/10/2016

05 Oct l6 

- Threats and intimidation (General)

Involved Persons CLIENT; (Victim) George Quinton.

Case l7753 George Quinton NEIGHBOUR Active, Phone call with the victim.

Threats and intimidation

Date reported: 

06/10/2016

Threats and intimidation (General) Perpetrator harassed complainant for a while in relation to alleged noise nuisance.

Yesterday evening the perpetrator was banging on the ceiling (the complainant lives above perpetrator) and then came upstairs and tried to kick the door in. He was very aggressive, shouting through the door.

He then went outside, dragged the complainant’s motorcycle from its parking space and started smashing it up.

The police were called and the perpetrator was arrested.

113 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ

07708934948

Male

21/12/1995



Referral Details

06/10/2016:

Organisation making referral

Housing Anti-Social Behaviour Response Team



06/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/10/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 06 Oct 2016

Last Amended by Details: 06 Oct 2016

Reginald Massaquoi Nursing

Page Numbers:19

CORDELL SIMON- conditional bail (residence at mother’s address/ non-contact with victim) to return for sentence

17/10/2016

 at Highbury Corner Mags



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 06 Oct 2016

Last Amended by Details: 07 Oct 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:19

t/c received from Reginald to informed me that Simon was given conditional bail and will back for sentencing on

17/10/2016



07/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/10/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy George witness Care Letter! /

Page Numbers: 89,90



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originally Entered by Details: 07 Oct 2016

Last Amended by Details: 07 Oct 2016

Goodie Adama

Page Numbers:18

I made 2 calls to Simon's mobile to try and speak with him about his health and Police case. I wanted to simply offer support. There was no answer.



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy George witness Care Letter! / Page Numbers: 89,90



CRIMINAL JUSTICE SYST.EM

Mon-Fri

Witness Care Unit

Holborn Police Station

10 Lambs Cruet Street

Holborn

London WC1 N 3NR 

07/10/2016

07th October 2016

Dear Mr. Curtis

Case Against Simon Cordell

Unique Reference Number 01YE035'8:16:

0208 247 7530

10am - 2pm

I am writing to confirm that you are required (to attend court to give your evidence.

At the hearing on 

05/10/2016

5th October 2016

at Highbury Corner Magistrates Court, Simon

Cordell pleaded "not guilty to the following-offences:     

1.  Use threatening abusive insulting words, behaviour with intent to cause fear of provoking unlawful violence.                                                                                                                                                                                                                                                                                  

2. Criminal damage to property valued under f:5000

The defendant is on bail with the following conditions:  not -to contact you or attend your address and to reside at a designated address known to police if you witness the defendant breaking these conditions, call 999.

A trial has been arranged to take place at HIGHBURY CORNER Magistrate’s COURT at 13:30 pm, on

17/11/2016

Please confirm if you wish for your contact details to be passed onto the witness Service.   They offer support to victims and witnesses on the day you attend court and they can arrange for you to visit the court!  before the day of the trial so that you can have a look around. If you would like to visit the court please contact the Witness

Service on 0300 332 100-0                         ·

Thank you for your assistance as a witness as giving evidence is very important and your help is greatly appreciated-       ·

Yours sincerely

Thomas Jones

Witness Care Officer

Please attend HJGHBURY corner

MAGRSTRATES court at ·13:.30 p.m.

On

17/11/2016         

08/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!





09/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527930432]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!







· Lemmy Report 

The date is Wrong / George banging at me and I went upstairs in self-defence to ask him to stop!

“Lemmy problem copying and pasting?”



 



10/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/10/2016

 

Update Complainant, Follow on the action from Contact Complainant.



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Quinton’s Council History / B: Tel/Updated Complaint /

Page Numbers: 36,37,38



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Update complaint from 117 tenants made to the Council about Complainant / Me / Page Numbers: 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 10 Oct 2016

Last Amended by Details: 10 Oct 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:18

t/c I rang Simon's mother, Lorraine no her landline 02082457454 to speak with Simon. I could hear him very clearly in the background saying and referring to me "stay away from me; you have ruined my life”. He did not wish to speak with me.

Lorraine however said that he was fine and that he has been staying with her. I said to Lorraine that I will call at another time and hope to get him in a better mood.	

Originator Details: 

07/10/2016

07 Oct 2016

12:59

Goodie Adama Nursing 

















11/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/10/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527930524]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 11 Oct 2016

Last Amended by Details: 11 Oct 2016

Mukesh Kripalani Medical

Page Numbers:18

Dr Kripalani Consultant Psychiatrist

Client did not attend. Given his clear reluctance to engage, we shall discuss role of future EIS involvement with the team and his GP.	



12/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!







13/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



 



14/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

ISSUES OF CONCERN Letter to Judge/

Page Numbers: 434,435,436,437,438,439,450,451,452,453,454,455,456,457,458



15/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!





16/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527930613]The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!







· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / Information Gained from the First Interview Statement / Reported 17/11/2016 / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626= Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535

1 x Report that I aggressively' banged on a neighbour’s door / Markandu Council History!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Made up on the

17/10/2016

by a Letter sent, not the

11/11/2016

first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” /

Page Numbers:



· On the 00/00/201

I Mr. S Cordell: -- made a phone call to the Enfield Council's supposed to be reasonable persons I spoke to a case handler named Lemmy Nwabuisi.

He and his colleges had been harassing my mother with fabricated claims to protect their team members Pat and Steve, whom had both illegally fabricated statements of truth and created a falsified Asbo application against me in pursuit of stopping me by any means necessary from showing the general public the truth of what they had done, as I can. When on the phone as can be heard I asked Lemmy to go on the computer and check what the last fake allegation is against me and also asked him to provide the date and time, he did do as I requested and because of this I explained to him that the accused allegations were out of the time limit Act 1980, on top of me being an innocent person.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

66

Psychiatric history

On the

16/10/2016

16th August 2016

Mr Cordell was admitted to CFH under Section 2 of the MHA. He was discharged on the

27/08/2016

27th August 2016

According to RIO notes Mr Cordell "was arrested at his home address after his mother raised concerns about his mental state - he was allegedly verbally threatening towards his neighbour and (?) neighbour's children. Simon's mother called police who arrested him. He was seen by the FME at Wood Green police station, was then referred for MHA.”

He appealed against his Section. The Mental Health Review Tribunal discharged him from Section 2 on the

26/08/2016

26th August 2016

Leading to current admission

As I stated above leading to this admission Mr Cordell did not attend appointments offered to him by our service. Subsequently due to the allegations made against him I was advised



On the 00/00/201

I Mr. S Cordell: -- made a phone call to the Enfield Council's supposed to be reasonable persons I spoke to a case handler named Lemmy Nwabuisi. He and his colleges had been harassing my mother with fabricated claims to protect their team members who are Pat and Steve, whom had both illegally fabricated statements of truth and created a falsified Asbo application against me in pursuit of stopping me by any means necessary from showing the general public the truth of what they had done, as I can. When on the phone as can be heard I asked Lemmy to go on the computer and check what the last fake allegation is against me and also asked him to provide the date and time, he did do as I requested and because of this I explained to him that the accused allegations were out of the time limit Act 1980, on top of me being an innocent person.



 



17/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/10/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Me making picture for Kate / Page Numbers: 691



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

B: Threats and Intermediation / Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

FOI Received from Council information about my complaints info states / 117 tenants discussed the complaint; confirmed that the perpetrator was Simon Cordell at Burncroft Avenue / 

Page Numbers:



· Markandu Council History / the Enfield Council received a letter stating that I am a drug addict!  / This is the first point of contact that the Mathiyalagan had with the council about myself 17/10/2016

about the date of the  /

06/08/2016

Mathiyalagan made this malicious allegation up against my person, so to cover up what they had prior been doing to me illegally as complained about in the prior Emails of complaints.

06/08/2016 

is also his first date of a complaint ever made by themselves so any complaints made before 06/08/2016

or the

17/10/2016

are fake and also not in the FOI that I claimed of the Enfield Council in relation to all information held about me.

Page Numbers:



Mathiyalagan Family 117 Burncroft Avenue

17/10/2016:

Contact Complainant.

We discussed the complaint; confirmed that the perpetrator was Simon Cordell at 109 Burncroft Avenue; 

confirmed that complainant is housed in temporary accommodation by Waltham Forest District Council 

and has been trying to report issues to them and police; Issues have been going on for some time and include: intimidating / threatening behaviour; aggressive demands / threats for money, tyres slashed, swearing / name calling etc.



Monday, 17 October 2016, 19:11

From: Katie Tingey

katie@co.uk

To: re_wired@ymail.com; 

Sent from Yahoo Mail on Android

Attachments; DSC_20160923091415678, _portrait_style_suntan. JPG (1.98 MB) 

 

Referral Details 17/10/2016 = Organisation making referral Housing Anti-Social Behavior Response Team “Page 2 of 3”

Contact Complainant, we discussed the complaint; confirmed that the perpetrator was Simon Cordell at Burncroft Avenue; confirmed that the complainant is housed in temporary accommodation by the Waltham Forest District Council and has been trying to report issues to them and the police; issues have been going on for some time and include: intimidating/threatening behavior, aggressive demands/threats for money, tires slashed, swearing/name calling etc.

 



18/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!





19/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/10/2016



  Update Complainant, Follow on the action from Contact Complainant.



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527930699]The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Quinton’s Council History / C: Tel/Updated Complaint / 

Page Numbers: 36,37,38



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ???

Update complaint from 117 tenants made to the Council about Complainant / Me / Page Numbers: 

“Not in Council History” Lemmy problem copying and pasting!”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Oct 2016

Last Amended by Details: 19 Oct 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:18

t/c to Lorraine, Simon's mother and I asked if I could speak with him. Lorraine told me that Simon was sleeping but I could clearly hear him say that he did not wish to speak with me. I asked Lorraine about Simon's court case. He was due to report to court for sentencing on 

17

and Lorraine did not answer and rather asked if I could get Simon moved from his current accommodation. I said to Lorraine that Simon should contact me to discuss his housing needs. Lorraine then said that Simon agreed to call me tomorrow to discuss his housing.

I did not have time and opportunity to ask about Simon's mental state and mood. Or whether or not he is taking medication.



20/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/10/2016



· [bookmark: _Hlk531874588]At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527930723]At home address but illegal getting treated under section 117 Mental Health Act 1983 / No Visit!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· Enfield Council State

No prior reports received from Complainant / Tenants 117” - may have been reported to Waltham Forest District Council?





Response sent to Members Enquiry - no prior reports received from Complainant - may have been reported to Waltham Forest District Council?

Contact information requested for complainant in order to investigate further.

Contact number subsequently provided.

 



Sarah Fetcher

· “Council state no prior reports received from Complainant / Tenants 117” - may have been reported to Waltham Forest District Council?



Response sent to Members Enquiry - no prior reports received from Complainant - may have been reported to Waltham Forest District Council?

Contact information requested for complainant in order to investigate further.

Contact number subsequently provided.



21/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



22/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!





23/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/10/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!





24/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

 



25/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



26/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/10/2016

 

Mati lagan paperwork, Update Complainant; Follow on action from Contact Complainant. 



· [bookmark: _Hlk527930825]At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!









· Update complaint 

B: From 117 tenants made to the Council about Complainant / Me / Made up Threats and Intermediation - Tel/Updated Complaint!



26/10/2016:  Update Complainant / Follow on action from Contact Complainant!





27/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



28/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!







· NFA

Carron & Stain setting me up!

Not told till the

17/11/2016



29/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



30/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/10/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



31/10/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

31/10/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A: Stain Curtis Council History / A: Complaint Made / An Associate of Stains call for a free cab to take stain to court Updated/ Address of 111 / Page Numbers: 46,47,48,49,50,51,52

A report got made that I Approached an elderly neighbour! 

?? Lemmy Asb Team / Enfield Council Officer, copying and pasting!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

FOI Received Council / To: Kaunchita Maudhub/ Page Numbers:

Contact phone number for Mr. Stanley Curtis/ Page Numbers:

Stain Curtis / An Associate of Stains call for a free cab to take stain to court Updated! Case got Nfa and then used to create a position Order to take my home by Lemmy/ Page Numbers:



Sent: 31 October 2016 18:09

From: John Duncan

mailto:johnboy0070@virginmedia.com 

To: Kaunchita Maudhub

Subject: Contact phone number for Mr. Stanley Curtis

Hi Kaunchita, this is the contact phone number for Stanley Curtis. 0787-0655010

As stated, he is partially deaf so may not hear the phone sometimes.

If I can be of further assistance, please do not hesitate to call me.

Thanks for your help.

Regards, John Bates

 

01/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/11/2016

New Month

 

   Mathiyalagan paperwork Update Complainant, Follow on action from Contact Complainant.



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· 01/11/2016:

Update Complainant / Follow on action from Contact Complainant



2016

· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

C: Markandu Council History / Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



02/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· 02/11/2016:   Update Complainant / Follow on action from Contact Complainant







· Mathiyalagan paperwork, Update Complainant; Follow on action from Contact Complainant.

2016

· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

D: Markandu Council History / Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



03/11/2016



CASE HISTORY

Stain



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/11/2016



· [bookmark: _Hlk527967579]At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!





· FOI Email From: 

Kaunchita Maudhub to: Jean Barton / for Mr. Stanley Curtis / We are aware of Simon Cordell as “Steve/Pat obtained an ASBO against him for illegal raves” etc., case over sent Lemmy to Stains to tell him!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 03 Nov 2016

Last Amended by Details: 03 Nov 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:18

t/c I spoke with Simon's mother [she is not too well with bad back] because Simon will not talk to me. Simon believes that since he met me, I caused him to be in hospital. Mother informed me that Simon was working at the moment; she said he was doing his own work

Mother informed me that Simon's court case is on 17 Nov 2016

She said that Simon wants to move from current property and will require support from EIP. He believes that if he moves, he will not have the kind of problems he is going through. I advised mother to ask Simon to apply to Housing and I added EIP will be willing give supporting letter.



“From Council History”

Referral Details

03/11/2016

Organisation· making referral

Community Safety Unit



“From Council History”

03/11/2016

Research conducted on Northgate - shows that Sarah Fletcher is the housing officer.  I spoke to Sarah who is aware of issues with Simon Cordell and the action against him however; she said she needs to get more information as she has had a member's enquiry from Waltham' Forest. As to our view M 

she has not had any complaints or court action. Therefore, it is possible that the legal process has been taken by the police. 



[bookmark: _Hlk532406731]“From Council History”

03/11/2016:

On, request I contacted the view explained the reason for my call Mr. Curtis as he did have some reservations about going to court. Therefore, I have arranged a visit scheduled for

Friday 04th Nov 16 at 2:30 pm 

04/11/2016

then we discuss the matter further.



· FOI Email From: Kaunchita Maudhub to: Jean Barton / for Mr. Stanley Curtis / We are aware of Simon Cordell as “Steve/Pat obtained an ASBO against him for illegal raves” etc., case over sent Lemmy to Stains to tell him!



“From Council History”

From: Kaunchita Maudhub

Sent:  03 November 2016

10:13

To: Jean Barton

Subject: FW: Contact phone 'number for M 

Dear Jean,

Explained

Simon Cordell who sed him we are aware of Simon Cordell as Steve/Pat obtained an

ASBO against him for illegal raves etc.

I believe he is also a council tenant (I need to check)

Could. you initially contact • obtain his address and the reasons he is going to court. Also ascertain what support he needs.  It is not an open case as such but depending on your findings we may be able- to assist.

Many Thanks

Kaunchita Maudhub

Anti-Social Behaviour - Team Leader

Community Safety Unit Regeneration & Environment Enfield Council

Civic Centre, Silver St

Enfield EN1 3XA

Tel:  020 8379-4182

kaunchita.maudhub@enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly; delivering excellent services and building strong communities.



Sent: 03 November 2016 10:13

From: Kaunchita Maudhub

To: Jean Barton

Subject: FW: Contact phone number for Mr Stanley Curtis

Dear Jean, We received a phone call from a Mr John Bates on behalf of his friend Mr Stanley Curtis.

He explained that Mr Curtis is 83 and having to attend court to give evidence against a male named Simon Cordell who verbally abused him.

We are aware of Simon Cordell as Steve/Pat obtained an ASBO against him for illegal raves etc.

I believe he is also a council tenant (l need to check) Could you initially contact Mr Curtis - obtain his address and the reasons he is going to court.

Also ascertain what support he needs.

It is not an open case as such, but depending on your findings, we Wednesday to check it has been finalised, I will update you as soon as CPS contacts Witness Care

Kind regards, Thomas.



From: John Bates

Sent:

03/11/2016

To:  Kaunchita Maudhub

Subject: Contact phone number for Stain Curtis

Hi Kaunchita,

[bookmark: _Hlk531361281]This is the contact phone number for Stain Curtis

If I can be of further assistance, please do not hesitate to call me

Thanks for your help.

[bookmark: _Hlk531956167]Regards, John Bates



  Sent: 03 November 2016 10:13

From: Kaunchita Maudhub

To: Jean Barton

Subject: FW: Contact phone number for Mr. Stanley Curtis

Dear Jean, we received a phone call from a Mr. John Bates on behalf of his friend Mr. Stanley Curtis.

He explained that Mr. Curtis is 83 and having to attend court to give evidence against a male named Simon Cordell who verbally abused him.

We are aware of Simon Cordell as Steve/Pat obtained an ASBO against him for illegal raves etc.

I believe he is also a council tenant (l need to check) Could you initially contact Mr. Curtis - obtain his address and the reasons he is going to court.

Also ascertain what support he needs.

It is not an open case as such, but depending on your findings, we Wednesday to check it has been finalised, I will update you as soon as CPS contacts Witness Care

Kind regards, Thomas.

 

04/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Getting Printer’s software / Page Numbers: 692



Friday, 4 November 2016, 12:15

Subject: Please activate you’re my onyx account

From: ONYX Graphics

(support@onyxgfx.com) 

To: RE_WIRED@YMAIL.COM; 

Welcome, SIMON.

You have successfully registered for my onyx, but before your account can be used you must activate it.



“From Council History”

03/11/2016:

Oh, request I contacted the view explained the reason for my call Mr. Curtis as he did have some reservations about going to court. Therefore, I have arranged a visit scheduled for

Friday 04th Nov 16 at 2:30 pm 

04/11/2016

then we discuss the matter further.



“From Council History”

04/11/2016:

Phone call made to the Witness Service from the victim’s home to possible arrange a pre-court trial visit to no' avail.     



04/11/2016

1st Injunction Order Lemmy / Council History

Home visit conducted on Friday 4-th Nov 16. And emotional support was provided.

At the time Stain Curtis was having problems remembering the timeline of dates pertaining to incidents and said he was quite friendly with Simon Cordell - leading up to current events and was somewhat perplexed as to the sudden change in the attitude of the accused.

Mr. Curtis and alleged other residents felt the problem could have something to do with Debra Andrews a resident named 

she has since moved Mr. Curtis made a reference to Simon Cordell boasting in having something to do with her departure.

Stain Curtis was trying to re call events and said it could have been in the month of July, -when Simone

Cordell shouted abuse and swore at him and threatened to burn his flat down Mr. Curtis did not call the housing or police to report the threat. 

His friend, another resident who did not want his name mentioned said that It was on 

6th July 2016

Mr. Curtis could not quite remember when the second incident occurred-but said that it was around mid-September.  Simon Cordell approached Mr. Curtis outside of side his flat, when Mr. Curtis was on his way to the fields - and threatened. him. A lady called Karen also a resident of Burncroft witness the threat and asked Mr. Cordell to the leave the old an alone with encouragement from other residents – Mr. Curtis called the police a few days after the threat to make a report.        

[bookmark: _Hlk531376923]Mr. Curtis said the police a lot of police some with riot gear entered his flat with officers posted to the front and rear of the building.  They managed to coax Mr. Cordell out of his flat and arrested him.

The case. has since been heard in court and Simone Cordell pleaded not guilty.  He has been bailed with conditions - to stay away from Mr. Curtis and also not to enter the Burncroft area.

Mr. Curtis is required to stand as a witness in court on the

17/11/2016

17th Nov 2016

However, Mr. Curtis is feeling quite anxious and feels there may be reprisals to him giving evidence, I asked Mr. Curtis if he would like me to attend the hearing in support, he said yes, he would not mind. I also visited another resident Christine -to get her account of things. Action

Contact the witness service and arrange a pre-court trial visit and other assistance.

Possibly arrange transportation on the day of the hearing+ and for the pre-court trial visit.

Any other assistance/support we can provide Mr. Curtis

Jean Barton

ASB Victim Support



05/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!









· At Mothers

Building Printer Company / Page Numbers: 693



Saturday, 5 November 2016, 12:58

Subject: Shiraz Signature Download Request

From: info@shiraz-software.com 

form_engine@fs25.formsite.com 

To: RE_WIRED@YMAIL.COM 

 

06/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/11/2016





· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!







“From Council History”

06/11/2016

Mr. Mathiyalagan telephoned to-report that Simon Cordell aggressively banged on his front door and.

accused them of making noise. He stated. that he also shouted abuse and threats and swore at them.









07/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Getting printer software / Page Numbers: 694

 

Monday, 7 November 2016, 10:29

Subject:

[ENQUIRIES ***]: Shiraz Signature Download Request

From: Shiraz Software

info@shiraz-software.com 

To: re_wired@ymail.com 



“From Council History”

07/11/2016:

I spoke to Sabran Witness Service High bury & Islington court she advised pre-court trial visit are. no' longer arranged directly by them.  I will have to go through Citizens Advice national contact centre. I she gave me a number however, I was getting nonresponse on the number given 0208 733 6422. I also called 101 and was given another number 0208 733 5480 - again a voice recording with no one to take the call. I contacted the call centre again and was given another number with on digit difference to the previous 0208 733 6423 Clair Lockwood. A voice recording again I   therefore. left a message requesting a call back.



“From Council History”

07/11/2016

From: lee.martinez@wsncc.citizerisadvice·.org.uk [mailto:lee.martinez@wsncc.citizensadvice.org.uk]

On Behalf of Contact Centre

Sent: 07 November 2016.16:48

To: Jean Barton

Subject: 01YE0355816

Hi Jean;

Our Outreach manager will be getting in touch with Stanley to see what support they can put.in place. Kind regards,

Lee·

National Contact Centre Team

Witness Service

Citizens Advice                                                                                    

0300 332 1000 contactcentre@citizensadvic,e.org. u k



08/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/11/2016

 

  Update Complainant, Follow on action from Contact Complainant.



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Quinton’s Council History / D: Tel/Updated Complaint /

Page Numbers: 36,37,38



· The Enfield Gov / Email’s Issue: ?

Update complaint from 117 tenants made to the Council about Complainant / Me / Page Numbers: 

“Not in Council History”



“From Council History”

08/11/2016:

I tried calling the Witness Care Unit again at Holborn station to no avail - I   then got a call back from· police Holborn asking if I had tried to contact them - I was then put through to Thomas Jones Witness Care Officer - from this point the communicative lines was open for progress. Torn also said that he OIC is DC Campbell attached to Edmonton Police station. And that he will email him to contact the victim to re- assure him.                                                               ·

08/11/2016

mailto:Thomas.Jones@met. prin. police. uk]

Sent: 08 November 2016 11: 16

To:  Jean Barton

Subject:  R v CORDELL-WITNESS CARE OFFICERS CONTACT DETAILS_

Dear Jean

As promised.

Thomas JONES, Witness Care Officer Camden & Islington CJU I_ Holbom Police Station Met Prosecutions Crime I Met Phone 746339 Telephone 0208 733 6339.! Face simile 746391 (0208

733 6391) I   Email thomas.jones@r:net.pollce.uk                                                                 ·

Camden Police - Reducing Crime, Serving Camden

Met Set Code:  Not Protectively Marked          

Please consider the· environment - Do you really need to print this email?



09/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/11/2016





· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



10/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/11/2016

 



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



11/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



11/11/2016:   Interview Complainant,



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

E: Markandu Council History / First Interview Statement / Reported 17/11/2016 / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report ID: 1626=Made on the: 11/11/2016

Dates of Complaints updated IN 1ST Statement are: --

E1: 06/08/2016 = Report ID: 1529

E2: 27/09/2016 = Report ID: 1581

E3: 28/09/2016 = Report ID: 1582

E4: 08/08/2016 = Report ID: 1531

E5: 16/10/2016 = Report ID: 1600

E6: 12/08/2016 = Report ID: 1535

1 x Report that I aggressively' banged on a neighbour’s door / Markandu Council History!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:

Made up on the 17/10/2016 by a Letter sent, not the 11/11/2016 first interview and statement with Sarah Fletcher “Really said by Mathiyalagan” / Page Numbers:

FOI / Mathiyalagan paper work: interview Complainant, interviewed the Complainant / Name Of interviewer(s) Sarah Fletcher! / Page Numbers:





Mathiyalagan paper work: interview Complainant, interviewed the Complainant.



Please see attached notes of the interview -

1. He reported that the issues have been ongoing for about l8 months 

2. (He, his wife and daughter have lived on Burncroft Avenue in temporary accommodation provided by Waltham Forest DC for 2.5yrs.)

3. The complainant is really frightening for his family

4. Mr Cordell is very aggressive

5. Mr Cordell has previously kicked him in the nose/face and threatened to hit him with a piece of wood; 

6. His wife is so scared that she accompanies him to work and waits in the car with their daughter for his shifts.



Name Of interviewer(s) Sarah Flexture

Start Time: l0:05am

End Time: 11:15am

Location: Green Tower Meeting Room.



Resides at 117 Burncroft Avenue – placed by Waltham Forest District Council (Temp Accommodation) – Has lived there for 2.5 Years Household: Mr + Miss Mathiyalagan + 2 year old daughter.

Complaint re: Mr Cordell, 109 Burncroft Avenue has been expressing issues for about 18 months.

Mr Mathiyalagan was approached by Mr Cordell asking him to write a letter of support in elation to a problem he was having with the lady who use to live at 113 Burncroft Avenue . M r Mathiyalagan tod Mr Cordell that he did not wish to get involved as he has not had problems with the lady that lived at 113 (this lady moved out earlier this year)

Since then Mr Cordell has made living in this block difficult for Mr Mathiyalagan’s family.



Incidents include:

Threating / intimidating behaviour – aggressively demanding money

06/08/2016 

– 6pm

27/09/2016

 – 11.45

28/09/2016

 – 5:30pm

This is just a few of the family

Mr Mathiyalagan tries to be quite / despite adding / no carpet

No complaints from 113 (New resident since summer 2016: Young Man) 



“This is not a true date, it got made up to cover up their house they sold when the never declared the assets for selling it.”

Constantly going on about noise 

Tyres slashed on car (all 4)

Living in fear – wife + child

(When Mathiyalagan goes out to work Hoddison work they are freighted to stay at home so accompany him and stay in the car)

Damage fuse box resulting in no electric 

08/08/2016

Suspect that Mr Cordell uses drugs / possible Mental Health issues.

Physically threatened with a piece of wood.

Have reported all of the issues to the police.

Have tried to report the problem to Waltham Forest District Council (Jabin, Kehandle, Ibrahim”)

Temp accommodation Team.

End



I interviewed the Complainant.  He reported that the issues have been ongoing for about 18 months, He, his wife and daughter have lived at Burncroft Avenue in temporary accommodation provided Waltham Forest DC for 2.5yrs). 



Pleases sees attached notes of interview - The complainant is really frightened for his family. Mr. Cordell is very aggressive- and has previously kicked him in the nose/face and threatened to hit him with a piece of wood: his wife is so scared that she accompanies him to work and waits in the car with their daughter for his shifts.          



Mathiyalagan paper work: -- “Interview Civiv Centre”

Interview Complainant, interviewed the Complainant.

He reported that the issues have been ongoing for about l8 months



(He, his wife and daughter have lived on Burncroft Avenue in temporary accommodation provided by Waltham Forest DC for 2.5yrs.)



Please see attached notes of the interview - the complainant is really frightening for his family - Mr Cordell is very aggressive and has previously kicked him in the nose/face and threatened to hit him with a piece of wood; his wife is so scared that she accompanies him to work and waits in the car with their daughter for his shifts.

Name Of interviewer(s) Sarah Flexure

Start Time l0:05 am

End Time 11:15am

Location; the Green Tower, Meeting Room!



12/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



13/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



14/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/11/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



14/11/2016

From: Jean· Barton [mailto: Jean: Barton@enfield.gov.uk]

Sent:  14 November 2016 11:37                     

To: Jones Thomas - Met-Prosecutions.

Subject: _RE:  R v CORDELL - UPDATE from WITNESS- CARE

Greetings Thomas:

As to our pending court hearing on Thursday for Stanley - have the CPS replied to your email regarding their decision for a taxi?

Regards

Jean



14/11/2016

From: Jones Thomas - Met Prosecutions

Sent:  14 November 2016 11 :48 

To: 'Jean Barton'

Subject:  RE: _ R v CORDELL - UPADTE from WITNESS CARE

Good Morning Jean,

They have acknowledged a taxi is required, although

Wednesday to check it has been finalised.  I will update you

Kind regards, Thomas.



15/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/11/2016

 



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Carron & Stain Case NFA! Page Numbers: 28,29,30!



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

FOI / Jean Barton Stain & Carron setting me up with everyone else involved Hein named in this report / I Witness Care Officer I Camden & Islington CJU I Holborn Police Station Met Prosecutions Crime I Met Phone 746339 | Telephone 0208 733 6339/ Page Numbers:



Sent: 15 November 2016 –11:56

From: Thomas. Jones@met.pnn.police.uk mailto:Thomas.Jones@met.pnn.police.uk

To: Jean Barton Subject: R v CORDELL - UPADTE from WITNESS CARE



Hello Jean, CPS has not confirmed the taxi yet.

I have a close eye on the case, with a view that we have till tomorrow - 16:00hrs - to obtain this information, as soon as CPS responds I will contact you.

Regards, Thomas. JONES



I Witness Care Officer I Camden & Islington CJU I Holborn Police Station Met Prosecutions Crime I Met Phone 746339 | Telephone 0208 733 6339 Facsimile 746391 (0208 733 6391) Email

thomas.jones@met.police.uk 

Camden Police, - Reducing Crime, Serving Camden.



Sent: 15 November 2016 –11:56

From: Thomas. Jones@met.pnn.police.uk mailto:Thomas.Jones@met.pnn.police.uk

To: Jean Barton Subject: R v CORDELL - UPDATE from WITNESS CARE

 

Hello Jean, CPS has not confirmed the taxi yet.

I have a close eye on the case, with a view that we have till tomorrow - 16:00hrs - to obtain this information, as soon as CPS responds I will contact you.

 

Regards, Thomas. JONES

 

I Witness Care Officer I Camden & Islington CJU I Holborn Police Station Met Prosecutions Crime I Met Phone 746339 | Telephone 0208 733 6339 Facsimile 746391 (0208 733 6391) Email

thomas.jones@met.police.uk 

Camden Police, - Reducing Crime, Serving Camden.

 

16/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/11/2016

 



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A: Stain Curtis Council History / A: Complaint Made / Stain Curtis / Case dropped Info!

Address of 111 / Page Numbers: 46,47,48,49,50,51,52

A report got made that I Approached an elderly neighbour!



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

FOI /Council received a call from Thomas Jones - Witness Care he advised that the CPS have dropped the case of Curtis v Cordell/ Page Numbers:



16/11/2016

I received a call from Thomas Jones - Witness Care he advised that the CPS have dropped

the case of Curtis v Cordell.

Reason - Not enough evidence to provide a realistic prospect of any conviction.

In further discussion Thomas said DC Campbell was of ill - has now returned; however, he said he will contact Mr Curtis in relation to the current position of the matter. I asked Tom if the CPS will be writing to Mr Curtis direct - he said they should to advise accordingly.

Tips given to report further incidents and keep records.



16/11/2016

Visited Christine (flat 97 Burncroft Avenue) and Karen (flat 105).

Christine stated that she witnessed the September when Mr Cordell threatened Mr Curtis.

She stated that she was with her neighbour Karen when they heard Mr Cordell shouting and as they came out to see what was happening, she saw Mr Cordell shouting at Mr Curtis.

She alleged that he was shouting abuse and threats and that Karen told him to leave Mr Curtis alone, that he is an old man.

Mr Cordell then started shouting abuse and threats at Karen.

Christine stated that she is not prepared to give a statement and that she will not keep incident logs.

We then met with Karen outside the block.

She stated that she and Christine witnessed the incident that happened in September, she stated that Mr Cordell was shouting abuse and threats at Mr Curtis and that she told him to leave Mr Curtis alone as he is an old man and that Mr Cordell then turned against her and started threatening her. She stated that she is not afraid of him when she is on her own, that her only concern is that she is looking after 2 very vulnerable children and she will not be able to defend herself and them if Mr Cordell was to attack her when she is with them.

She is happy to make a statement and will log any further incidents.



16/11/2016

Visited 

Christine (flat 97 Burncroft Avenue) and Karen (flat 105). Christine stated that she witnessed

the September when Mr Cordell threatened Mr Curtis. She stated that she was with her neighbour

Karen when they heard Mr Cordell shouting and as they came out to see what was happening, she

saw Mr Cordell shouting at Mr Curtis. She alleged that he was shouting abuse and threats and that

Karen told him to leave Mr Curtis alone, that he is an old man. Mr Cordell then started shouting abuse

and threats at Karen. Christine stated that she is not prepared to give a statement and that she will

not keep incident logs.

We then met with Karen outside the block. She stated that she and Christine witnessed the incident

that happened in September. She stated that Mr Cordell was shouting abuse and threats at Mr Curtis

and that she told him to leave Mr Curtis alone as he is an old man and that Mr Cordell then turned

against her and started threatening her. She stated that she is not afraid of him when she is on her

own, that her only concern is that she is looking after 2 very vulnerable children and she will not be

able to defend herself and them if Mr Cordell was to attack her when she is with them. She is happy to make a statement and will log any further incidents.



Witness Care: --

I received a call from Thomas Jones - Witness Care he advised that the CPS have dropped

the case of Curtis v Cordell.

Reason - Not enough evidence to provide a realistic prospect of any conviction.

In further discussion Thomas said DC Campbell was of ill - has now returned; however, he said he will contact Mr. Curtis in relation to the current position of the matter. I asked Tom if the CPS will be writing to Mr. Curtis direct - he said they should to advise accordingly.

Tips given to report further incidents and keep records.

 

16/11/2016

Visited Christine (flat 97 Burncroft Avenue) and Karen (flat 105).

Christine stated that she witnessed the September when Mr. Cordell threatened Mr. Curtis.

She stated that she was with her neighbour Karen when they heard Mr. Cordell shouting and as they came out to see what was happening, she saw Mr. Cordell shouting at Mr. Curtis.

She alleged that he was shouting abuse and threats and that Karen told him to leave Mr. Curtis alone, that he is an old man.

Mr. Cordell then started shouting abuse and threats at Karen.

Christine stated that she is not prepared to give a statement and that she will not keep incident logs.

We then met with Karen outside the block.

She stated that she and Christine witnessed the incident that happened in September, she stated that Mr. Cordell was shouting abuse and threats at Mr. Curtis and that she told him to leave Mr. Curtis alone as he is an old man and that Mr. Cordell then turned against her and started threatening her. She stated that she is not afraid of him when she is on her own, that her only concern is that she is looking after 2 very vulnerable children and she will not be able to defend herself and them if Mr. Cordell was to attack her when she is with them.

She is happy to make a statement and will log any further incidents.

 

17/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· 1 X Sim-Text Katie /

Subject: minion’s picture!



17/11/2016

· Lemmy Visited Mr. Curtis and Karen to hand deliver incident diaries!



· Re bailed to find out the truth Carron Dunno!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YE/01/3890G

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status: CONFIRMED 01FP

05/10/2016 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON

04/10/2016

13:07 

Arresting Officer: 01YE

05/10/2016

CAMPBELL/PC/205732 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: N/a

Description: REMANDED ON BAIL ON

05/10/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

To Appear At: NEXT APPEARING ON

17/11/2016

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Bail Address: BAIL ADDRESS: 23 BYRON TERRACE  LONDON    N9 7DG

Last Updated: N/a

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY Carron Dunno OR Burncroft Avenue Tenants

Condition 2: EXCLUSION: NOT TO ENTER BURNCROFT AVENUE EN3 

Condition 3: RESIDENCE: LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT 23 BYRON TERRACE N9 7DG 

04/10/16: Arrested!
05/10/16: Police station!

17/11/16: Court won the case!

 

Thursday, 17 November 2016, 13:00

Subject: minion’s picture

From: Katie

katie@yahoo.co.uk

To: re_wired@ymail.com; 

https://goo.gl/images/dvw3t0 

Sent from Yahoo Mail on Android

Visited Mr. Curtis and Karen to hand deliver incident diaries.

 

18/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· 1 x Email Council Sarah Fletcher / Dear Mr. Cordell, Re: CCTV camera at inner communal / fire door!



Friday 18th November 2016

Sarah.

Fletcher@enfield.gov.uk 

Dear Mr. Cordell,

Re: CCTV camera at inner communal/fire door.

It has been brought to my attention that you have fitted a security camera into the inner communal/fire door on the ground floor of our building.

This is in breach of tenancy conditions as it has been fitted without permission.

Please arrange for the camera to be removed by Friday

25/11/2016

25th November 2016

Failure to remove the camera by this date will result in the Council arraigning for the removal of the camera and carrying out any necessary repairs to the structure of the building for which you will be charged and we may take action against you for breach of tenancy conditions Please contact me on or before 5.00pm on Friday

25/11/2016

25th November 20l6

to advise that the camera has been removed or we will proceed with the action as advised above.

Yours Sincerely

Sarah Fletcher Enfield Council

 

19/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



20/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

 

29/11/2016

Copy of letter sent to Mr Cordell giving him until

251/11/16

to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached.

 



21/11/2016



Stain and the M

Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· FOI / Concetta Nobile Enfield Council / 0208 379 3035!



“From Council History”

21/11/2016

Copy of letter sent to Mt Cordell giving him until

25/11/2016

to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached.



From: Concetta Nobile

Concetta.Nobile@enfield.gov.uk 

Sent: 21 December 2016 13:03

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk 

Subject: SAR 251 [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Classification: OFFICIAL PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Dear Mr. Cordell,

Thank you for your request dated.

As it relates to personal information, we are treating it as a Subject Access Request under the Data Protection Act 1998.

We have registered the request under reference number SAR 251 and you may quote this should you need to get back in touch with us.

Unfortunately, we are unable to answer your request based on the details you have provided.

To assist us in proceeding with your request, please could you provide us with further information to clarify the context in which information about you may have been processed and about the likely dates when processing occurred.

Under the Act, we are legally required to verify the identity of the data subject / requestor before we compile the data you have requested.

In order to proceed with your request, please would you send us the following two forms of evidence of identity of the requestor?

One photographic – such as a passport or driving license (both parts)

One address based – showing proof of name and current address (dated within the past 3 months), such as a utility bill or bank statement

Do let us know if you need information about alternative forms of documentation which are acceptable as confirmation of identity.

Yours sincerely,

Concetta Nobile

Complaints and Access to Information Gateway Services, Finance, Resources and Customer Services

Enfield Council

Thomas Hardy House

39 London Road

EN2 6DS

0208 379 3035

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

22/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/11/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing a Printer Company / Page Numbers: 695,696



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing a Printer Company / Page Numbers: 697



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Sarah Fletcher Tel Call History / Page Numbers: 39



  Date: Tuesday, 22 November 2016, 2:50

Subject:

Posterjet 8 Test version

Great Britain, Canon

From: noreply@posterjet.com 

noreply@posterjet.com 

To: re_wired@ymail.com; 

 

  Tuesday, 22 November 2016, 4:03

Subject: You’re my onyx account was activated.

From: ONYX Graphics (support@onyxgfx.com) 

To: re_wired@ymail.com; 

Your account was activated.

Thank you for choosing ONYX.

 

They gave me an eating disorder by this stage: --

After speaking to many friends and family who have witnessed the on goings of torture committed by 117, 111 and 113 Burncroft avenue inclusive of Carron Dunno 000 or either having it explained to them with the evidence I had present and provided, the general return of reply of them decent people, was to approach my housing officer and ask him or her for a fresh start, by way of adding points for an emergency move to a new safe home, I chose to take the good advice given to me at the time and to then make a phone call to them and this is what I did, this can be proved by my mother’s phone bill and corresponding emails also the council officials own correspondent that I claimed in a subject access request being granted to me from, when I requested it prior.

To me somebody had got themselves into trouble and for once it had not been me, I could no longer do a lot with my company, so it started to suffer a lot and I lost loads of contracts, I definitely had started to get fed up with trying so hard, this was due to the bail conditions that I had got imposed, too, I felt sick in knowing that I had done nothing wrong, so I understood that by me actually being put under these conditions, that they had changed my life for the worse, I assume it would be fair for me to say, that at this moment in my life everything had changed in it a lot and this was at no fault of my own, it was because of them.

 

Sarah Fletcher from the council claims that on 

22/11/2016

22nd November 2016 

during a telephone conversation between you, Mrs Cordell your mother and Ms. Sarah Fletcher, neighborhood officer, Ms. Fletcher reported that she overheard you threaten her by saying 'I'm going to do her over' and then 'I'm going to take her job just for fun'.

The Council’s memo of a telephone call on that day:

I received a call from Simon Cordell of 109 Burncroft Avenue at approx. 1.20pm.

The call was transferred by the customer services team informing me that Mr. Cordell wished to discuss his housing option show to move.

I took the call- he sounded agitated and said that he had a few things that he wished to discuss with me. He said he was calling in response to a letter that I had sent him requesting the removal of a CCTV camera that he had installed on the inner communal/fire door on the ground floor of the block.

He informed me that he would not be removing the camera as he believed he was legally allowed to have the camera as the communal area was his.

I explained that he was in breach of his tenancy conditions as permission had not been sought or granted for the installation and he could not install anything in the communal area as these belonged to the Council.

He maintained that his neighbor in another block had a camera and had taken the Council to court about it and won the case, I responded that I could not comment on other cases, but my position remains as per the letter I sent: That the camera was in breach of tenancy conditions, was invasive of the privacy of other residents in the block as it points at the outer communal door and should be removed by Friday

25/11/2016

25th November 2016

or the Council will remove it and charge him for the cost of doing so.

He then said that the camera was fake, so it didn't need to be removed.

I responded that it did still need to be removed.

His voice was raised throughout the exchange and I had to ask him to calm down and lower his voice more than once.

He then said that he wanted to move on to finding out about moving to another address.

He proceeded to give me a full history of his experiences with the police and previous housing management and alleged that 'Jackie', who had previously lived above him and 'Stan', his immediate neighbor on the ground floor, had victimised him over a long period of time and that he had done nothing wrong.

This history was very full and it was difficult to get a word in because he was so worked up so I let him relay the information to me as it seemed like he wanted to get it off of his chest.

He was very derogatory about the police and previous housing staff who had signed a request for an Asbo application against him.

I told him that I could not comment about the previous action taken. He then came on to more recent events and stated that there had been an incident between him and another resident where she had shouted at him out of her window because of him starting up a scrambler bike in his garden.

He maintained that he was courteous during the exchange, but the police came and arrested him because she told them that he had threatened to kill her and that he had been put in the mental hospital, had won his case in court and was able to go home as of today.

He said that he wanted me to give him 'points' so that he could move.

I explained that his best means of moving would be through a mutual exchange, but he was adamant that he did not want to do this and wanted to be moved in the same way that he moved into this property 1 l yrs. ago by being given points.

I explained that a transfer was unlikely based on what he had told me so far but that I could look into the position for him.

He said a lot about his perceived victimisation by his neighbors and expressed that he felt that I should I have a duty to protect him.

I explained that I had a responsibility to all residents living at Burncroft Avenue and took the opportunity to mention that I had received some reports about antisocial behavior by him that I would need to discuss with him but suggested that we leave that for today.

He then put his mother on the line (she had been trying to interject throughout the conversation) who said she wanted to know why I had not responded to her messages to call her.

I apologised for this and explained that I have been very busy, but that I needed to know whether we had written permission from Mr. Cordell for us to speak to her - she said that there was a written note recorded on our files in 

2015

Mr. Cordell asked her what I was asking her and when she replied that I was querying permission I clearly heard Mr. Cordell say angrily and aggressively "I am gonna do her over" and then "I am gonna take her job just for fun".

I informed Mrs Cordell that I had overheard these remarks and that I was ending the call.

She said that her son had now left the room and she was talking to me.

I repeated that I would be ending the call and that she should put what she wanted to say in writing to me.

Sarah Fletcher Neighborhood Officer.

 

23/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

       Originator Details: 23 Nov 2016

       Goodie Adama Nursing

Last Amended by Details: 25 Nov 2016

Page Numbers:17 + 18

17

Notes

18

t/c I spoke with Simon and for the majority of the time he dominated the conversation. He spoke extensively about his cases and gripes with Police. He told me that he did not need EIP service. He said he was not willing to take medication and or work with team. I informed Simon that if that was the case, he will be discharged from the team.

I then spoke with his mother Lorraine and explained that apart from medication Simon could benefit from regular contact with myself to monitor his mental health and psychiatrist for review. He could have psychology input if interested and other activities on offer from EIP.	



24/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· 2 x Email / To: joan.ryan.mp@parliament.uk  / joan@joanryan.org.uk  / Mr. Rob Leak Chief Executive Enfield Council / Chief Executive; Ray James; / Sally Mcternan; / Sarah Fletcher; / Jackie Gubby Subject: Re: Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016



· 1 x Email / From: Chief Executive / Heather Littler!



· 1 x Email / RE: Letter of Authority for my mother!



· 1 x Email of complaint to Lemmy Nwabuisi!



· FOI REQUEST MADE TO THE Enfield Council for my personal data to be released!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Data-Protection-Enfield-Council / Page Numbers: 700,701



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Formal Complaint dated / Page Numbers: 702,703,704,705



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Letter to Council Dated / Page Numbers: 706,707



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Reply-Letters-From-Council / Page Numbers: 708,709,710,711



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Data-Protection-Enfield-Council / Page Numbers: 712,713



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Formal Complaint dated / Page Numbers:  714,715,716,717



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Formal Complaint dated / Page Numbers: 718,719,720,721



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Simon Cordell Authority Letter / Page Numbers: 722



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Data-Protection-Enfield-Council / Page Numbers: 723,724



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Simon Cordell Authority Letter / Page Numbers: 725



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Re Simon Cordell Formal Complaint / Page Numbers: 726



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Re Simon Cordell Formal Complaint / Page Numbers: 727



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Chief Executive Re Si / Page Numbers: 728,729



· 2 x Email /

To: joan.ryan.mp@parliament.uk  / joan@joanryan.org.uk  / Mr. Rob Leak Chief Executive Enfield Council / Chief Executive; Ray James; / Sally Mcternan; / Sarah Fletcher; / Jackie Gubby Subject: Re: Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016



· 1 x Email /

From: Chief Executive / Heather Littler!



· 1 x Email /

RE: Letter of Authority for my mother!



· 1 x Email

Of complaint to Lemmy Nwabuisi!



· FOI REQUEST

Made to the Enfield Council for my personal data to be released!



Sent: 24 November 2016 16:22

From: Mother

To: joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan@joanryan.org.uk 

Chief Executive; Ray James;

Sally McTernan;

Sarah Fletcher;

Jackie Gubby

Subject: Re: Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016

To Whom It May Concern:

Please see the formal complaint to Enfield council dated 

24/11/2016 

attached to this email due to the way Mr. Simon Cordell is being treated.

People that have been copied into these letters are below in the hope something can be done to help. Joan Ryan MP for Enfield: --

Joan Ryan MP for Enfield: --

Mr. Rob Leak Chief Executive Enfield Council: --

Mr. Ray James, Director of Health, Housing and Adult Social Care: --

Ms. Sally Mcternan Assistant Director, Community Housing Services: --

Sarah Fletcher, Sarah Housing Officer: --

Jackie Gubby the Housing officer.

Classification: OFFICIAL; --

RE: Formal Complaint dated 

24/11/2016

To Whom It May Concern:

I am writing this letter on behalf on my son Simon Cordell of Burncroft Avenue, EN3 7JQ.

Over the past few years my son has been having some issues with his neighbors this started due to what the police wrote about him in the newspapers about an ASBO that was granted by the lower courts in the newspaper the truth was not printed in the newspapers or on the Met Police website, the judge did grant the ASBO order but not on the grounds the police case was for we are still trying to work on how this was done to this day, this was not related to his neighbors why the police took this action it was due to lies by the police, this case is still waiting an appeal hearing at the crown court which will be held

Jan 2017

It was after this was printed in the newspaper and on the met website my son started to have issues with neighbors banging all the time and the way they were treating him and talking about him and not letting him have any rest to sleep due to the banging all the time emails were sent to Enfield Council yet very little was done yet my son has video footage of it which the council has never wanted to see or 4 take any reports, this has made his health suffer, I feel this was due to what the police have been telling Enfield Council and Enfield Council just taking the word of the police without asking my son or myself to explain as since all this started Enfield Council has not wanted to help in any way, could this be due to the color of my son’s skin as I am lost for words that Enfield Council has done nothing to help.

My son has been a tenant for many years now with no complaints about him until this all started above and things were put in the newspapers for all to see when my son had done nothing wrong and will prove this at his appeal in

Jan 2017

The police do not like my son and have not for the past 21 years and there is a lot of issues that Enfield Council is not aware about the police and my son this is getting addressed by the IPCC and police complaints, and we are now sorting out legal action as to what this has done to our life’s over the years this has been the ongoing legal action is taking time due to how long this has been ongoing with the police.

There is also a subject access request attached to this email which I am asking for everything Enfield Council hold information about in regards to my son, this will also include any police reports that the police have handed to Enfield Council. If this needs to be handed to the correct department to deal with this or there is a cost pleases advice via this email, I have also included a letter of authority from my son so I can act on his behalf.

I do already know there is data being held by Enfield Council that is not correct and I want to be able to get this correct under the data protection act.

On the

14/08/2016

my son had some friends round to his home they came there at around 13:30 hours, after they left the police showed up at his address to arrest him this was due to one of the neighbors said my son had gone out in his garden at 17:10 hours looked up at her windows and made threats to kill, this person lives 3 gardens down from my son on the 2 floor at 105 Burncroft Avenue EN3 7JQ, this is imposable as my son did not go out in his garden he was with his 4 friends and there baby in his home all day and videos were taken while they were at his flat, his friends have made statements to say this as they did not leave his flat until around 18:15 hours, not long before the police came to my son’s home. I Miss L Cordell even went around his flat as he needed some things. In fact, my son does not go out of his home and this has been for some time now due to how he is being treated.

When he was arrested on the 

14/08/2016

my son was held at the police station sectioned under the mental health act and could not be interviewed so was put on bail until the

04/10/2016

when he was due to go back to the police station to be interviewed.

On the

04/10/2016

my son was getting ready at his home for me to pick him up for the bail to return, when I got a phone call from my son to say the police was again at his flat to arrest him this was around 1 hour before he was due to be at the police station, I went to his flat and was told by the police they wanted to arrest him I told them he was getting ready to go to the police station for a bail to return, the police again arrested my son for criminal damage due to something his neighbor said who lives above him, but he had not been out of his home he was in fact in the bath when the police came to his home.

Both cases for the

14/08/2016

and the

04/10/2016

were dropped by the CPS this was done on the

15/11/2016

with no case to answer towards my son, yet my son was victimised and had false accusations put against his name and arrested.

My son is scared to go home due to what the neighbors are doing and saying and putting false allegations into the police, it seems they really don’t want him to live there and will do anything they can to get him out.

On the

16/11/2016

I tried to speak to my son’s housing officer Sarah Fletcher to see what could be done and update her to what was ongoing her phone was set to do, not disturb so I asked for an email to be sent over for her to call me as a matter of emergency, no one returned a call back to me.

Since the

16/11/2016

I have been calling every day to speak to Sarah Fletcher her phone is always set to do not disturb and I have asked for emails to be sent every day for her to call me back as a matter of emergency, I even asked to speak to her manager or any person in their team, but it seems all their phones are set to do, not disturb so I asked for emails to be sent for a call back, no one called me back. I was also told that the police had been in contact with the council and that Sarah Fletcher would talk to me about this when she called this was on the

21/11/2016

and I was told that Sarah Fletcher would 100% call me that day.

On the

22/11/2016

I went to my son’s home and there was a letter from Sarah Fletcher dated the

18/11/2016

which was to do with 1 CCTV camera my son has outside his front door, this CCTV camera does not impose on any person’s rights, it does not show any person’s front door who lives in the block or windows. In fact, on the

14/08/2016

when the police went to my son’s flat to arrest him when they noticed the CCTV camera they ripped the wire out and since this time it has not worked this is also getting address with the police. In the letter Sarah Fletcher said the CCTV camera had to be removed by the

25/11/2016

or Enfield Council would remove the CCTV camera and costs would be charged to my son for any repairs which there is none. At seeing the letter, I was upset as it seemed Sarah Fletcher could take the time to write this letter but not call me when each email that was sent said it’s a matter of emergency I speak to her.

I tried to call and again like each other time I call it takes an hour or over to be able to speak to anyone, due to being busy I had to cut off to leave my son’s flat and was going to call again later.

When I got home, I showed my son the letter from Sarah Fletcher he himself was upset for the same reason as me that she could take time to write this letter but not call us back. So, he then called this time he did get to speak to Sarah Fletcher and yes, he was upset due to what has been going on and said many times he was upset that she had not called and they spoke about the CCTV camera which my son said he wants to appeal it having to be taken down. They also spoke about my son being moved out of his flat to a new place, Sarah Fletcher replied she cannot do anything to do that and the only way for him to move was by way of housing moves and he should sign up for that and nothing else can be done. My son did not explain fully as he was really upset. Sarah Fletcher also said that there had been complaints put in about my son but said it not the right time to address this and that would be addressed at a next time, so it seems that Enfield Council does address complaints from other people, but not my son or on behalf of my son, as I am still waiting for replies to complaints that were put in

2014

And

2015

about my son’s neighbors.

After my son spoke to her he passed me the phone, I asked why she had not called me back and was told that it's not my tenancy, which I replied there has already been sent a letter of authority sent to Enfield Council some time back, I believe it was maybe between

2013 

to 

2015

this was sent there was more than one of them sent which I can prove as they were sent via emails which I still have, which gives me Miss Mother authority to deal and speak to anyone at Enfield Council on behalf of my son and it would be on their systems as it was emailed and I knew they had it. My son at this in the background also said I have authority to deal and speak to anyone at Enfield Council and it’s on their systems.

Due to my son speaking in the background, I went to a next room to speak, my son came into the room and was going on about writing the letter of complaint about what had been going on and that she could end up losing her job if she did not deal with this correctly. It was at this Sarah Fletcher said she could no longer talk to me that my son had made threats towards her and told me to put it in writing what I wanted to say put the phone down.

I feel at this time Enfield Council is doing nothing to help my son they don’t even want to speak to me so I can explain fully what is going on. My son is under the early intervention team and they are willing to help my son get moved as they themselves have seen what is going on. They would do this by way of writing a letter to Enfield council if asked to do so by Enfield Council.

I would like to speak to someone as this cannot be left like this and my son is suffering due to all of this.

My contact number is *******

I would like to find out if Enfield Council is willing to move my son due to the reason’s in this letter and the help of the early intervention team, I would also like full dates and times that my son’s neighbors have put any complaints in and what they have said he has done and on what date, I would a full report of any police reports that have been given to Enfield Council by the police about my son, I would like information as to how to appeal about removing my CCTV camera, and be allowed not to remove it until this appeal has happened, as so far this is the only thing that has proven my son has done nothing wrong.

Regards

Miss Mother

Mr. Simon Cordell

Re: Simon Cordell

People that have been copied into these letters are below: --

Joan Ryan MP for Enfield

Joan Ryan MP for Enfield

Mr. Rob Leak Chief Executive Enfield Council

Mr. Ray James, Director of Health, Housing and Adult Social Care Ms. Sally Mcternan assistant Director, Community Housing Services Sarah Fletcher, Sarah Housing Officer Jackie Gubby Housing officer

 

Sent: 24 November 2016 16:40

From: Chief Executive Chief.Executive@enfield.gov.uk   

To: Simon’s Mother

Cc: complaints and information; Ray James; Sally McTernan; Sarah Fletcher

Subject: FW: Re: Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016

(& SAR)

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Attachments: Simon_Cordell_authority_Letter24112016.pdf

Data Protection Enfield Council 24112016.pdf 

Formal Complaint dated 24112016.pdf 

Classification: OFFICIAL PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Dear Miss Cordell

Thank you for your email addressed to the Chief Executive.

I am writing in acknowledgement and to advise you that a copy of your correspondence has been passed to the Complaints and Access to Information Team. This matter will be looked into and a response sent to you direct on the issues raised.

A copy of the response will also be sent to this office for information.

Regards

Heather Littler

Senior Admin Officer

Chief Executive's Unit

London Borough of Enfield

Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XY

Tel:  020 8379 4037

Email: heather.littler@enfield.gov.uk 

"Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities"

 

Sent:

To: Joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan@joanryan.org.uk 

Chief Executive; Ray James;

Sally McTernan;

Sarah Fletcher;

Jackie Gubby

Subject: FW: Re: Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016

To Whom It May Concern:

I have had to resend this email due to the format of the attached files they are now in PDF formation and also to include authority for my mother miss Mother to speak to my local MP

Please see the formal complaint to Enfield council dated 

24/11/2016 

attached to this email due to the way Mr. Simon Cordell is being treated.

I have had to resend this email due to the format of the attached files they are now in PDF formation and also to include authority for my mother miss Mother to speak to my local MP

People that have been copied into these letters are below in the hope something can be done to help.

 

Sent: 24 November 2016 16:34

To: joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan@joanryan.org.uk 

Chief Executive; Ray James; Sally McTernan; Sarah Fletcher; Jackie Gubby

Subject: FW: Re: Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016

To Whom It May Concern:

I have had to resend this email due to the format of the attached files they are now in PDF formation and also to include authority for my mother miss Mother to speak to my local MP.

Please see the formal complaint to Enfield council dated 

24/11/2016 

attached to this email due to the way Mr. Simon Cordell is being treated.

I have had to resend this email due to the format of the attached files they are now in PDF formation and also to include authority for my mother miss Mother to speak to my local MP, the People that have been copied into these letters are below in the hope something can be done to help.

Joan Ryan MP for Enfield

Mr. Rob Leak Chief Executive Enfield Council

Mr. Ray James, Director of Health, Housing and Adult Social Care

Ms. Sally Mcternan Assistant Director, Community Housing Services

Sarah Fletcher Sarah Housing Officer

Jackie Gubby Housing officer

 

  24/11/2016

Mr. Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

RE: Letter of Authority for my mother, Miss Mother dated 

24/11/2016

To whom it may concern:

I am writing this letter to confirm I do give my mother Miss Mother my authority to speak to anyone at Enfield Council on any matters that relate to me and also obtain any information that is held about me by Enfield Council this authority will be granted for the whole of Enfield Council and all departments, any letters that Enfield council send me can they also send to my mother Miss Mother. And can be done via Phone, Email, and Letter.

I also give my Mother Miss Mother authority to speak to my MP or any other person that is working with my local MP

Phone: 

Email: 

This Letter of Authority is to stay on Enfield Council system until such time I write a letter if I wish to have this access removed which I can do at any time.

Regards

Simon Cordell

 

Re: Formal: --

Re: Formal Complaint due to letter dated

29/11/2016

this Formal Complaint is to be added to the Formal Complaint dated

24/08/2016

Dear Lemmy Nwabuisi and any other person who is copied in this letter I am writing this letter on behalf of Mr. Simon Cordell of 109 Burncroft Avenue, EN3 7JQ regarding the letter you wrote dated the

29/11/2016

which was received on the

01/12/2016

I am not sure if you are aware there is an ongoing formal complaint that is being addressed by Mr. Daniel Ellis from Complaints & Access to information Team which addresses some of the information you have included into your letter, but I will be covering points in this reply and also forwarding it to the people it needs to be addressed to.

The point I will address is the meeting you have set up for Mr. Simon Cordell on the

06/12/2016

at 14:00 hours at Enfield Civic Centre.

I do not believe that it is justified to hold this meeting before the formal complaint is dealt with as stated many points in your letter has been covered in my formal complaint dated

24/11/2016

also until I have the subject access request information dealt with and have a list of dates and times these so-called complaints were meant to have taken place and the reports from police that have been sent to Enfield Council.

I do not think holding this meeting would be appropriate.

I have spoken to my solicitor in regards to this matter and on advice taken from him, he has told me to give limited information until I have the subject access request, this is why my formal complaint did not have full information in it as my solicitor does believe we have a case to take legal action, and if any data is withheld as it was when I requested my last subject access request for all my information I will have to take this up with the ICO.

However, it does seem there is more injustice going on within the ASB unit and Enfield Council than I had proof before you wrote your letter dated

29/11/2016

There has been complaints put into Enfield council since

2014

about Mr. Simon Cordell's neighbors and what they were doing to him, Enfield Council and ASB unit took the option and done nothing, not even replied to my complaints, took no reports, and did not even looked at the video footage Mr. Simon Cordell has of the noise, the banging the intimidation my son has taken from his neighbors, and the way they are doing all they can to get Mr. Simon Cordell to move, the way he has been treated by Enfield Council by way of Enfield Council doing nothing to help him.

You have been told many times the effect this is having on Mr. Simon Cordell's heath yet still choose to do, nothing.

Yet as soon as Enfield Council gets reports against Mr. Simon Cordell you are willing to address these complaints.

Once again, I will say I feel this is due to reports the police have put in to Enfield Council about Mr. Simon Cordell, Meetings that took place with the Met police and Enfield council in regards to Mr. Simon Cordell which Mr. Simon Cordell knew nothing about until after the fact, and the color of Mr. Simon Cordell skin, why Enfield council have done nothing to address any issue Mr. Simon Cordell was having with his neighbors regarding what his neighbors was doing to him.

Mr. Simon Cordell has had his own place since

1999

and was housed by Enfield Council at Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ I believe in

2006

due to a fire that happened in his flat before this address, in this time Mr. Simon Cordell had no complaints put in about him until now

2016

You have written in your letter multiple things to be addressed which Mr. Simon Cordell was meant to have done, include using threatening, abusive and insulting words and language, aggressively demanding money, intimidation and making threats towards your neighbors.

It is also alleged that on

4th October 2016

you banged on your ceiling and you later started to bang and kick in your neighbor’s door.

It is alleged that you were very aggressive and was shouting through your neighbor’s door and that you then proceeded to drag his motorbike from where it was parked and started to smash it up".

At this point I will only say the above is untrue, once I have the information, including all dates, times and complaints in order from my subject access request it will be at this time I will address each point of concern above.

You have also stated "That it is also alleged that your dogs are left by themselves all day and night barking and causing noise disturbances to your neighbors".

Mr. Simon Cordell has had one dog only at his flat, when Mr. Simon Cordell was housed in 1999 he had a dog, no complaints were ever put in re Mr. Simon Cordell dog being left by herself all day and night barking and causing noise disturbances to neighbors and being neglected.

When Mr. Simon Cordell was moved into Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ I believe in

2006

he had the same dog, when she passed away in

2007

he got a new dog same bred and since

2006

there has been no complaints by neighbors of Mr. Simon Cordell leaving her alone all day and night or her barking all night and all day and he not looking after her and neglecting her, and her causing noise disturbances to his neighbors.

Mr. Simon Cordell does not leave his dog all day and night she is always looked after, if Mr. Simon Cordell is not going to be there overnight or for a long time during the day then the family look after the dog, so how someone can say she is left alone is beyond me.

Mr. Simon Cordell's dog is looked after very well she has never been left all day and all night alone, and I feel very angry any person could ever say Mr. Simon Cordell has ever mistreated and neglected his dog he is an animal lover as all our family are and we would never mistreat or neglected any animal.

Once again, it seems beyond belief Mr. Simon Cordell has had his dog and no complaints has been put in by any neighbors about the way my son allegedly mistreats and neglects his dog since

2006

until now

2016

It seems totally unbelievable; my son could have his dog for so many years with not one complaint of mistreatment and neglect and now all of a sudden in

2016

my son mistreats and neglect his dog leaves her alone all day and night with the dog only now in

2016

causing noise disturbances to his neighbors.

You can take that how it reads as I am so angry right now that any person could say the dog is mistreated and neglected, she is always cared for and loved and not left alone all day and night barking and making noise.

In fact, the dog that lives a few rows up barks more and makes more noise than Mr. Simon Cordell dog does it always barking and making a noise so does this mean they are going to have action taken against them?

My son's dog only as a rule barks when someone comes into the building to Mr. Simon Cordell front door and this is only for: a short time until the door is opened for them, there is also the fact Mr. Simon Cordell does not have many people at his flat the main people are his family, so his dog hardly barks at all.

Mr. Simon Cordell for the last 3 years does not even go out of his flat any longer due to what has been going on, he once in a while goes across to the shop, but that is not often at all and only when the family cannot get what he needs as they are busy.

If Mr. Simon Cordell has to go out for a meeting he always has someone with him it has become this way due to how he has been treated by the Met police.

You have also stated "Your neighbors have also alleged that you have installed a CCTV in the communal area with the camera pointing towards the main entrance to the block thereby making them to feel very uncomfortable when entering and leaving the block.

Your neighbors have alleged that this is an invasion of their privacy".

I have already put an appeal in my formal complaint dated the

24/11/2016

in regards to the CCTV and I am awaiting a reply as to what information I need and how I address the appeal.

I will say that the CCTV is for security, but so far has protected me due to malicious information that has been passed to people, but it was not installed for that reason but has helped in this the main reason it was installed was due to security.

But since the

14/08/2016

when the police themselves damaged the CCTV camera due to what they were doing to Mr. Simon Cordell, it has not worked.

So, at this time there is no CCTV in operation in the communal area of the block the only CCTV that is operational at this time is the ones inside of Mr. Simon Cordell flat itself.

When Mr. Simon Cordell was on a phone call to Sarah Fletcher on the

22/11/2016

she did say if the CCTV camera was facing Mr. Simon Cordell's front door there would be no problem with that this is at this time being acted on.

It also seems that this complaint has come in very late as if any neighbors felt that this was an invasion of their privacy why was this not acted on in

2013

when it was installed?

Why has it taken them until

2016

to say they feel this is an invasion of their privacy?

In fact, I feel it has protected Mr. Simon Cordell's neighbors there has been crime in the area and many break ins within the housing estate where everyone lives, yet not one person has been affected in the block Mr. Simon Cordell lives in by crime and I believe this is due to the CCTV being there, and if anything happened to any of the neighbors in the block the police could obtain a copy.

The CCTV camera does not show any neighbors living in the block, front doors or windows.

And only showed part of the ground floor communal area leading up for Mr. Simon Cordell's own front door.

It also makes us feel the only reason that the neighbors have now said about the CCTV is due to what they are trying to say about Mr. Simon Cordell in these complaints, I feel that at this time the CCTV is the thing that protected Mr. Simon Cordell against what the neighbors have alleged, why else would it have taken them over 3 years to say they now felt it was an invasion of their privacy?

As said in my formal complaint the police don't like Mr. Simon Cordell and this has been for many years when the police go to Mr. Simon Cordell flat he feels safer that the CCTV is there as it shows what the police are doing to Mr. Simon Cordell so makes him feel safer, has the police put a report in about the CCTV camera also?

As stated these allegations are very serious and I would like them addressed as soon as possible, but until I have the information I have asked for so know what dates and times these complaints were put in I feel that Enfield council is only taking one side to this and that is the neighbors, as since 

2014

all my calls and emails and letter about my complaints re the neighbors Enfield Council has done nothing to help me or Mr. Simon Cordell address this.

Mr. Simon Cordell feels he has no option left to him but to move away from his home due to what has been ongoing for a long time with no one addressing it.

He feels that is the only way he will feel safe again from what the neighbors are doing to him, yet the Enfield Council have said they will do nothing about this to help him and while this is ongoing it is affecting his health more and more.

Mr. Daniel Ellis has said that my formal complaint should be addressed by the

14/12/2016

but is trying to compete this sooner, he has been told that no one within Enfield Council is addressing moving Mr. Simon Cordell to a new address and this needs acting on as soon as possible as what is going on cannot be left with nothing being done as this is making Mr. Simon Cordell's life hell living in fear, and so far I believe no one within Enfield Council is addressing moving Mr. Simon Cordell to a new place, this is unacceptable by any means for Enfield Council not to be addressing this issue, I have made many calls and not one person has called me back to gather information or give me an update if anything is being done about addressing a move for Mr. Cordell, so from what I can see once again Enfield Council is not acting in an appropriate manner.

I also believe, when I get the information from the subject access request which can take up to 40 days this will incur more issues and I believe there will be data that needs to be corrected which Enfield Council holds on Mr. Simon Cordell, as under the data protection act data which is held has to be 100% accurate, I also believe it will help to clear up much of the information that you have included in your letter, I have also asked that any letters sent to Mr. Simon Cordell are also sent to Miss Mother this was included in my email with the attached letters dated 

24/11/2016

this has not been done with your letter why?

It would be most grateful if you could reply to this letter also including

Miss Simons Mother this can be done via my email ****** or my address which is included in the letters dated

24/11/2016

Regards Miss Simons Mother and Mr. Simon Cordell

People that have been copied into these letters are below: -

Joan Ryan: MP for Enfield: -

Mr. Rob Leak: Chief Executive Enfield Council: -

Mr. Ray James: Director of Health, Housing and Adult Social Care: -

Ms. Sally Mcternan: Assistant Director Community Housing Services: -

Sarah Fletcher Sarah: Housing Officer: -

Jackie Gubby: Housing officer: -

Lemmy Nwabuisi: ASB Team: -

Daniel Ellis: Complaints & Access to information Officer: -

 

24/11/2016

Mr. Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

Regards: Enfield Council all Departments where data is held about Mr. Simon Cordell

Dear Sir or Madam

Subject access request

Mr. Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

Please supply the information about me; I am entitled to under the Data Protection Act 1998 relating to:

All the data that gets held in the Enfield Council departments, that gets contained on all systems and any files about me.

All audio call files that Enfield Council when Mr. Simon Cordell has called or my mother Miss Mother and spoke to anyone. This would include any times the police have called Enfield Council about Mr. Simon Cordell.

Any Reports of any complaints about Mr. Simon Cordell made by any person’s, this would include any neighbors.

I do understand that due to data protection laws the name and address of the person would need redaction.

All police reports submitted to Enfield Council all departments about Mr. Simon Cordell.

All repair requests held.

Any data held about Mr. Simon Cordell from Enfield Council ASB Response Team.

This would include the reports for the ASBO application the police had with Enfield Council and any minutes held at any meeting about Mr. Simon Cordell when the Met Police were applying for the ASBO application.

If you are withholding any information I have asked for please make me aware of this and the reason as to why the data is being denied.

If you need any more information from me, or a fee, please let me know as soon as possible via email at ******* If this subject Access request needs to go to the data protection Officer at Enfield Council can this be passed over to them.

It may be helpful for you to know that a request for information under the Data Protection Act 1998 should be responded to within 40 days.

If you do not normally deal with these requests, please pass this letter to your Data Protection Officer. If you need advice on dealing with this request, the Information Commissioner’s Office can assist you and can be contacted on 0303 123 1113 or at www.ico.org.uk/ 

Yours faithfully

Mr. Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

24/11/2016

Enfield Council all Departments where data is held about Mr. Simon Cordell

 

Dated 

24/11/2016

Mr. Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

RE: Formal Complaint 

To Whom It May Concern:

I am writing this letter on behalf on my son Simon Cordell of Burncroft Avenue, EN3 7JQ.

Over the past few years my son has been having some issues with his neighbors this started due to what the police wrote about him in the newspapers about an ASBO that was granted by the lower courts in the newspaper the truth was not printed in the newspapers or on the Met Police website, the judge did grant the ASBO order but not on the grounds the police case was for we are still trying to work on how this was done to this day, this was not related to his neighbors why the police took this action it was due to lies by the police, this case is still waiting an appeal hearing at the crown court which will be held 

Jan 2017

It was after this was printed in the newspaper and on the met website my son started to have issues with neighbors banging all the time and the way they were treating him and talking about him and not letting him have any rest to sleep due to the banging all the time emails were sent to Enfield Council yet very little was done yet my son has video footage of it which the council has never wanted to see or 4 take any reports, this has made his health suffer, I feel this was due to what the police have been telling Enfield Council and Enfield Council just taking the word of the police without asking my son or myself to explain, as since all this started Enfield Council has not wanted to help in any way, could this be due to the color of my son’s skin as I am lost for words that Enfield Council has done nothing to help.

My son has been a tenant for many years now with no complaints about him until this all started above and things were put in the newspapers for all to see when my son had done nothing wrong and will prove this at his appeal in 

Jan 2017

The police do not like my son and have not for the past 21 years and there is a lot of issues that Enfield Council is not aware of about the police and my son this is getting addressed by the IPCC and police complaints, and we are now sorting out legal action as to what this has done to our life’s over the years this has been ongoing the legal action is taking time due to how long this has been ongoing with the police.

There is also a subject access request attached to this email which I am asking for everything Enfield Council hold information about in regards to my son, this will also include any police reports that the police have handed to Enfield Council. If this needs to be handed to the correct department to deal with this or there is a cost pleases advice via this email, I have also included a letter of authority from my son so I can act on his behalf.

I do already know there is data being held by Enfield Council that is not correct and I want to be able to get this correct under the data protection act.

On the 

14/08/2016 

my son had some friends round to his home they came there at around 13:30 hours, after they left the police showed up at his address to arrest him this was due to one of the neighbors said my son had gone out in his garden at 17:10 hours looked up at her windows and made threats to kill, this person lives 3 gardens down from my son on the 2 floor at 105 Burncroft Avenue EN3 7JQ, this is imposable as my son did not go out in his garden he was with his 4 friends and there baby in his home all day and videos were taken while they were at his flat, his friends have made statements to say this as they did not leave his flat until around 18:15 hours, not long before the police came to my son’s home. I Miss L Cordell even went around his flat as he needed some things.

In fact, my son does not go out of his home and this has been for some time now due to how he is being treated.

When he was arrested on the 

14/08/2016 

my son was held in the police station sectioned under the mental health act and could not be interviewed so was put on bail until the 

04/10/2016 

when he was due to go back to the police station to be interviewed.

On the 

04/10/2016 

my son was getting ready at his home for me to pick him up for the bail to return, when I got a phone call from my son to say the police was again at his flat to arrest him this was around 1 hour before he was due to be at the police station, I went to his flat and was told by the police they wanted to arrest him I told them he was getting ready to go to the police station for a bail to return, the police again arrested my son for criminal damage due to something his neighbor said who lives above him, but he had not been out of his home he was in fact in the bath when the police came to his home.

Both cases for the 

14/08/2016 

and the 

04/10/2016 

were dropped by the CPS this was done on the 

15/11/2016

with no case to answer towards my son, yet my son was victimised and had false accusations put against his name and arrested.

My son is scared to go home due to what the neighbors are doing and saying and putting false allegations into the police, it seems they really don’t want him to live there and will do anything they can to get him out.

On the 

16/11/2016 

I tried to speak to my son’s housing officer Sarah Fletcher to see what could be done and update her to what was ongoing her phone was set to do not disturb so I asked for an email to be sent over for her to call me as a matter of emergency, no one returned a call back to me.

Since the 

16/11/2016 

I have been calling every day to speak to Sarah Fletcher her phone is always set to do not disturb and I have asked for emails to be sent every day for her to call me back as a matter of emergency, I even asked to speak to her manager or any person in their team, but it seems all their phones are set to do not disturb so I asked for emails to be sent for a call back, no one called me back. I was also told that the police had been in contact with the council and that Sarah Fletcher would talk to me about this when she called this was on the 

21/11/2016 

and I was told that Sarah Fletcher would 100% call me that day.

On the 

22/11/2016 

I went to my son’s home and there was a letter from Sarah Fletcher dated the 

18/11/2016 

which was to do with 1 CCTV camera my son has outside his front door, this CCTV camera does not impose on any person’s rights, it does not show any person’s front door who lives in the block or windows, in fact on the

14/08/2016 

when the police went to my son’s flat to arrest him when they noticed the CCTV camera they ripped the wire out and since this time it has not worked this is also getting address with the police.

In the letter Sarah Fletcher said the CCTV camera had to be removed by the 

25/11/2016

or Enfield Council would remove the CCTV camera and costs would be charged to my son for any repairs which there is none. At seeing the letter, I was upset as it seemed Sarah Fletcher could take the time to write this letter but not call me when each email that was sent said it’s a matter of emergency I speak to her.

I tried to call and again like each other time I call it takes an hour or over to be able to speak to anyone, due to being busy I had to cut off to leave my son’s flat and was going to call again later.

When I got home, I showed my son the letter from Sarah Fletcher he himself was upset for the same reason as me that she could take time to write this letter but not call us back, so he then called this time he did get to speak to Sarah Fletcher and yes, he was upset due to what has been going on and said many times he was upset that she had not called and they spoke about the CCTV camera which my son said he wants to appeal it having to be taken down.

They also spoke about my son being moved out of his flat to a new place, Sarah Fletcher replied she cannot do anything to do that and the only way for him to move was by way of housing moves and he should sign up to that and nothing else can be done.

My son did not explain fully as he was really upset. Sarah Fletcher also said that there had been

complaints put in about my son but said it not the right time to address this and that would be addressed at a next time, so it seems that Enfield Council does address complaints from other people, but not my son or on behalf of my son, as I am still waiting for replies to complaints that were put in 

2014 

and 

2015

about my son’s neighbors.

After my son spoke to her he passed me the phone, I asked why she had not called me back and was told that it not my tenancy, which I replied there has already been sent a letter of authority sent to Enfield Council some time back, I believe it was maybe between 

2013

To

2015

this was sent there was more than one of them sent which I can prove as they were sent via emails which I still have, which gives me Miss Mother authority to deal and speak to anyone at Enfield Council on behalf of my son and it would be on their systems as it was emailed and I knew they had it. My son at this in the background also said I have authority to deal and speak to anyone at Enfield Council and it’s on their systems.

Due to my son speaking in the background I went to a next room to speak; my son came into the room and was going on about writing the letter of complaint about what had been going on and that she could end up losing her job if she did not deal with this correctly. It was at this Sarah Fletcher said she could no longer talk to me that my son had made threats towards her and told me to put it in writing what I wanted to say put the phone down.

 I feel at this time Enfield Council is doing nothing to help my son they don’t even want to speak to me so I can explain fully what is going on. My son is under the early intervention team and they are willing to help my son get moved as they themselves have seen what is going on. They would do this by way of writing a letter to Enfield council if asked to do so by Enfield Council.

I would like to speak to someone as this cannot be left like this and my son is suffering due to all of this.

My contact number is 07*****

I would like to find out if Enfield Council is willing to move my son due to the reason’s in this letter and the help of the early intervention team.

I would also like full dates and times that my son’s neighbors have put any complaints in and what they have said he has done and on what date.

I would a full report of any police reports that have been given to Enfield Council by the police about my son.

I would like information as to how to appeal about removing my CCTV camera and be allowed not to remove it until this appeal has happened, as so far this is the only thing that has proven my son has done nothing wrong.

Regards

Miss Simon’s Mother

Mr. Simon Cordell

Re: Simon Cordell

People that have been copied into these letters are below

Joan Ryan MP for Enfield

Mr. Rob Leak Chief Executive Enfield Council

Mr. Ray James Director of Health,

Housing and Adult Social Care

Ms. Sally Mcternan assistant Director,

Community Housing Services Sarah Fletcher and Sarah Housing Officer

Jackie Gubby Housing officer

 

25/11/2016



 Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Me working on building a printer company!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company /

Page Numbers: 730



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 25 Nov 2016

Last Amended by Details: 25 Nov 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:17

t/c received from Lorraine and she reported that Simon said to her that he was willing to engage with EIP and just that he did not wish to take medication. I informed Lorraine that medication is but one of many interventions on offer from EIP. I informed Lorraine that it was important for Simon to be reviewed by doctors from time to time and I need to have contact with him to monitor his mental state and mood. I also said to Lorraine that it would be helpful if Simon called my directly and that would indicate his commitment.

Lorraine requested if appointments could be at Simon's place? I told Lorraine that it was possible to see Simon at his place but he must also be able to come to Lucas House or another designated place to be seen. I offered to book appointment to see Simon and Lorraine said he will have to speak with Simon first and contact me for appointment.



  Date: Friday, 25 November 2016, 15:30

Subject: test

From: 

To: re_wired@ymail.com; 

https://sites.fastspring.com/shirazsoftware/or

der/view;jsessionid=32E184E61DDE82E9DC8D607E31D5CD17 

 



26/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / Page Numbers: 731



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / Page Numbers: 732



  Date: Saturday, 26 November 2016, 5:40

Subject: Shiraz Server Download Request

From: info@shiraz-software.com 

form_engine@fs25.formsite.com 

To: re_wired@ymail.com;

Dear James

Thank you for requesting a free 15 days trial downloads of Shiraz Server RIP.

You will find download links For Windows PC and Mac OS X at the bottom of this message.

Please note after the installation of the software to enable the 15 days free trial, you have to activate a trial license through License Manager by selecting Activate option at the start of the program. You are also entitled to free support during the trial of the software.

For all technical enquiries and support email: support@shiraz-software.com 

For general enquiries or questions about purchasing the software email: info@shiraz-software.com 

Kind regards

 

27/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527969458]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 27 Nov 2016

Last Amended by Details: 27 Nov 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:17

Went to court on

17/11/2016

and charges dropped. He is now free to return to his flat



28/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· 1 x Email me working on building a printer company!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company / Page Numbers: 733



· A copy of the letter sent to 

Mr. Cordell giving him until 25/11/16 to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached sent again!



· Added Mathiyalagan’s paperwork.



  Copy of the letter: --

Copy of the letter sent to Mr. Cordell giving him until

25/11/2016

to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached.

 

Added Mathiyalagan paperwork?

 

Copy of the letter sent to Mr. Cordell giving him until

25/11/2016

to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached.

 

  Monday, 28 November 2016, 9:08

Subject: [ENQUIRIES]: Shiraz Server Download Request

From:

Shiraz Software (info@shiraz-software.com)

To:

re_wired@ymail.com; 

Hi thank you for downloading a Shiraz RIP product and hope that you have managed to install and run the software.

Your software should now be fully enabled and include full printing access.

Please note after the installation of the software to enable the 15 days free trial, you have to activate a trial license through License Manager by selecting Activate option at the start of the program, if for any reason you are not able to activate the trial to print and test the software, please let us know and we shall do our best to make it work.

If required, we can also offer a free online introduction session through remote Internet connection to demonstrate the software and provide basic initial training, if you would like to have a one-to-one remote session with one of our product specialists or need any additional information about Shiraz Software products, please do not hesitate to contact us.

Kind Regards

Monika

The online Sales Executive.



29/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Harassment Letter/ Page Numbers: 91,92,93

A copy of the letter sent to Mr. Cordell giving him until

25/11/2016

to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached sent again!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Building a Website / Page Numbers: 734



“From Council History”

29/11/2016                                                                                

Copy of letter sent to Mt Cordell giving him until 25/11/16 to remove the CCTV he installed on the internal communal door attached.



  Letter sent by council:--

Letter sent by council stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached.

 

  Tuesday, 29 November 2016, 9:17

Subject: [toosmooth.co.uk] the account “too smooth” with primary domain “toosmooth.co.uk” 

From: CPanel for too smooth on toosmooth.co.uk 

(cpanel@toosmooth.co.uk) 

To: Mother

re_wired@ymail.com; 

The account “too smooth” with primary domain “toosmooth.co.uk” has reached 90% of its bandwidth limit (6.17 GB/6.84 GB).

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The disrepair issues and sound problems get brushed off when they must get kept up to the correct ISO standards! 

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



30/11/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/11/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Complaints and information FW CRM COM Simon Cordell Formal Complaint / Page Numbers: 735,736



  Sent: 30 November 2016 15:54

From: Mother

To: complaints and information

Subject: RE: CRM COM *** Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

Dear Daniel Ellis

Thank you for the update email and the deadline date for my reply to the complaint.

But as you can see my son needs, moving from his address as soon as possible due to the problems, his housing officer has said she will not help in doing this that he has to sign up to housing moves which can take years to be able to get a move, yet said that before she knew all the facts and would not speak to me to hear all the facts as to what has been going on. She doesn't even know he was under the early intervention team for how this has all had such a large impact on his health they are willing to help with this with the council to get him moved him needs, moving sooner not later yet no one will talk to me or call me back to say if anything is being done or talk about anything with me about this issue and days are going by with nothing being done.

I have called and left emails to ask someone to call me back yet no one still has so I still do not know what is going on if anything about moving my son.

Regards

Simon’s Mother

 

  Sent: 30 November 2016 15:14

From: complaints and information

Mailto: complaints and information@enfield.gov.uk 

To: Mother

From: complaints and information

complaints and information@enfield.gov.uk 

 

  Sent: 30 November 2016 15:14

To: Mother

Subject: FW: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016 

Importance: High

Attachments: Formal Complaint dated 24112016.doc; Simon_Cordell_authority_Letter2411 2016.doc; DataProtectionEnfieldCouncil24112016.doc

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

Thank you for your email. I am just writing to confirm that your complaint and your Subject Access Request (request for the file) are in progress.

The reference number for your complaint is CRM COM 1885. The deadline for our response to the complaint is 

14 December

The team handling the SAR will be in touch with you regarding the file request.

If you have any queries, please contact me or one of my team.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

 

01/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/12/2016

 

· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Daniel Ellis RE CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint / Page Numbers: 737,738,739,740



  Sent: 01 December 2016 11:21

From: Daniel Ellis

Daniel.Ellis@enfield.gov.uk 

To: 

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

Classification: OFFICIAL

Hi Mother!,

Thanks for the email.

I will see what I can do to try and speed things up if possible.

Can you please confirm what number would be best to ring you on?

Thanks,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

 

  Sent: 01 December 2016 11:10

From: complaints and information

To: Daniel Ellis

Daniel.Ellis@enfield.gov.uk 

Subject: FW: CRM COM *** Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016 

Classification: OFFICIAL

 

Sent: 01 December 2016 16:12

To: 'Daniel Ellis'

Subject: RE: CRM COM *** Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

Dear Daniel

Thank you for the reply the number you can contact me on is 07*******

Regards

Simon’s Mother

 

02/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/12/2016



· At Mothers home address due to the bail conditions from the 04/10/2016 not to go to Burncroft Avenue.

· [bookmark: _Hlk527969678]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

To:

Me

Enfield Early Intervention in Psychosis Service Barnet, Enfield and Haringey Mental Health Trust

Lucas House 305-309 Fore Street Edmonton London N9 OPD

Chairman:

Michael Fox

Chief Executive:

Maria Kane

Page Numbers: 22

22

I hope you are well.

I am sorry we have not seen or spoken to each other in some time. From talking to your mother, I understand that you haven’t wanted to speak to or meet with me recently. As your allocated care co-ordinator, I am happy to help and support you if you would like me to but to do so I will need to see you.

If you’d like to discuss ++

Yours sincerely

Goodie Adama Care Co-ordinator



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Dec 2016

Last Amended by Details: 05 Dec 2016

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:17

Simon has not engaged with me or EIP and says he does not want to engage with EIP or the mental health service. I sent Simon a letter to contact with me or EIP to indicate that he wishes to remain with EIP or he will be considered for discharge.



03/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/12/2016

 

· I went back to my home “Burncroft Avenue.”



· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they make me ill by the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!

 

Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The cold conditions make me restricted after paying for my bills because I have to spend no re money to stay warm in my flat and in maintaining the upkeep off my agreed duties of tenancy! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



04/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/12/2016

 

· I went back to my home “Burncroft Avenue.”



· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

This is an innovation of my privacy!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!

 

A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!

 

There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the Mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My flat got left unsafe for me to live due to the condition it got left in by The Enfield Council with no heating and toxic Mould growing with poisons mushrooms! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



05/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/12/2016

 

· I went back to my home “Burncroft Avenue.”

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Mother RE CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint / Page Numbers: 741



  Sent: 05 December 2016 21:41

From: Mother

To: Daniel Ellis';

lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk 

joan.ryan.mp@parliament.uk  

joan@joanryan.org.uk 

Chief.Executive@enfield.gov.uk 

ray.james@enfield.gov.uk

sally.mcternan@enfield.gov.uk

Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk

Jackie Gubby

Subject: RE: CRM COM *** Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Attachments: Reply-Letters-From-Council-

02-12-12-2016-001.pdf Simon_Cordell_authority_Letter-24-11-2016.pdf 

Reply-Letters-For Simon_Cordell_aum-Council-02-. athority_Letter...

To Whom It May Concern:

I am writing this email with an update to my Formal Complaint please see attached letter of new Formal Complaint to be added to the Formal Complaint dated

24/08/2016

I have also attached and included the letter of Letter of Authority so that the ASB team have a copy of it, as it seems they never copied me into the letter’s that they have already sent to my son, Mr. Simon Cordell; which is meant to have been done.

Regards

Simon’s Mother

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!

 

In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The reckless behaviour of the Enfield Council employees left me Violated, with no follow ups to work that got agreed to get completed by them, causing no re un needed damage to my personal property than should have occurred! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!        



06/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/12/2016



· I went back to my home “Burncroft Avenue.”

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



“From Council History”

06/12/2016

Mr. Mathiyalagan telephoned to-report that Simon Cordell aggressively banged on his front door and.

accused them of making noise. He stated. that he also shouted abuse and threats and swore at them.



[bookmark: _Hlk531654944][bookmark: _Hlk531654952]“From Council History”

06/12/2016:

[bookmark: _Hlk531654934]Letter of complaint received from Mr. Cordell's mother, copy attached.



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

F: Markandu Council History / F: Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

G: Markandu Council History / G: Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

A Letter got sent by the council stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached / Page Numbers:

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!

 

The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!

 

These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It must be forbidden for the Enfield Council's tents to suffer for the Enfield homes staff’s mistakes or similar mistakes of neglect by their team leaders, as I do! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

  I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!        

  Letter sent by council stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached.



07/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/12/2016

 

· I went back to my home “Burncroft Avenue.”

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Establishing Printer Company!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

H: Markandu Council History / H: Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

A Letter got sent by the council stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached! / Page Numbers:



· FOI- received from

The Council information / Joint home visit conducted with Lemmy at Mr. Stain Curtis! / 

Page Numbers:



· Lemmy noticed the Camera was gone but it was because it got damaged on the 14/11/2016 by police, when Stain and Carron Dunno set me up /

Page Numbers:



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Establishing Printer Company /

Page Numbers: 742



“From Council History”

07/12/2016

Mr. Mathiyalagan telephoned to-report that Simon Cordell aggressively banged on his front door and.

accused them of making noise. He stated. that he also shouted abuse and threats and swore at them.



Letter sent by council: --

Letter sent by council stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached.



FOI- 

received from the Council information 

Joint home visit conducted with Lemmy.

Mr. Curtis said that he has had no further problems from Simone Cordell however, he was aware of altercations between Simone Cordell and other residents in the block. Mr. Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council If necessary.

The camera directly outside of the Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the past occupier of 113 Burncroft Avenue to assault me and now so does the new tenant George, even low I am kind and respectful towards him 117 and 111 Continued to victimizing me with

 

Waking me up by stamping above my head!

 

My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!

 

Banging on the kitchen wall!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get banned from the Enfield Council's complaints department treating me equal by them managing the damp and heating issues in my flat, and surely without them repairing the sound proof issues to a fair level of serves! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



08/12/2016

   

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/12/2016

 

· I went back to my home “Burncroft Avenue.”

· [bookmark: _Hlk527969790]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

I: Markandu Council History / I: Tel/Updated Complaint / Address of 117 /

Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

RE CRM COM Simon Cordell Formal Complaint /

Page Numbers: 743



· A Letter got sent by the council 

Stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

08/12/2016

- CRIS 5227336/16 - Report that Subject is harassing neighbour at number 117.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- CRIS 5227336/16 - Report that Subject is harassing neighbour at number 117.



“From Council History”

08/12/2016

Mr. Mathiyalagan telephoned to-report that Simon Cordell aggressively banged on his front door and.

accused them of making noise. He stated. that he also shouted abuse and threats and swore at them.



Letter sent by council: --

stating remove the CCTV that got installed on the internal communal door attached.

We received a report that on

08/12/2016

08th December 2016

you aggressively banged on one of your neighbour's front door, shouted abuse and threats and accused him of making noise.

Complaints & Access to Information Officer Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

-----Original Message-----

Sent: 08 December 2016 10:12

From: Mother

Mailto: 

To: Daniel Ellis

Daniel.Ellis@enfield.gov.uk 

Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk 

joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan@joanryan.org.uk 

Chief Executive 

Chief.Executive@enfield.gov.uk 

Ray James

ray.james@enfield.gov.uk 

Sally McTernan

Sally.McTernan@enfield.gov.uk 

Sarah Fletcher

Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk 

Jackie Gubby

Jackie.Gubby@enfield.gov.uk 

 

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

To Whom It May Concern:

I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read the attached letter.

Regards

Mother

Classification: OFFICIAL

http://new.enfield.gov.uk/connected 

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

Opinions expressed in this email are those of the individual and not necessarily those of the London Borough of Enfield.

 

Sent: 08 December 2016 10:12

From: Mother

To:     'Daniel Ellis

lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan@joanryan.org.uk

Chief.Executive@enfield.gov.uk

ray.james@enfield.gov.uk

sally.mcternan@enfield.gov.uk

Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk

Jackie Gubby

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Attachments: Letter-to Council-Dated-

08/12/2016

pdf

To Whom It May Concern:

I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read the attached letter.

Regards

Simon’s Mother

 

Mr Simon Cordell

Burncroft Ave

Enfield

Middlesex

EN3 7JQ

24/11/2016

Re: Formal Complaint 

08/12/2016

To Whom It May Concern: I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done.

I know Formal Complaint are ongoing regarding letters written on the 

24/11/2016 

and 

05/12/2016 

but I feel I have known option but to again write a new Formal Complaints dated

08/12/2016

The last time we spoke to someone regarding moving my son was on the

22/11/2016

after calling with no call back from Sarah Fletcher, or her manager or anyone else on her team since 16/11/2016

sometimes calling up to 3 times a day. (All their lines are set to do, not disturb) this has not changed and I still am making calls to try and address this issue with no one calling me back.

My son is having a nightmare in his flat since he moved back there he does not leave his flat and has not since he returned there, once again the neighbours have started since he moved back in with the noise, the banging the intimidation, my son heath is suffering and this is not acceptable that nothing is being done he not being let alone to be able to sleep and being kept up all night and, in the day, due to what the neighbours are doing.

I do not see why no one is addressing this and I have not had one phone call to address this issue do not know what is going on and my son is left to suffer.

It should not matter that Formal Complaints are ongoing I should at least be able to talk to someone or get someone to call me back with an update as to if anything is going on to move my son.

When I get letters or calls or emails I do not just do nothing I reply to the letters, but it seems Enfield Council is doing nothing to address the underlying issue of what has been ongoing since

2014

with my son’s neighbours and what they are doing to him.

It does not seem to matter that my son’s health is suffering due to this and has been for some time due to not being able to sleep. It seems that Enfield Council is happy that the neighbours are doing this to my son with nothing being done.

I would like someone to email me via with what is being done to help my son, I would like an update today as so far, I think I have waited long enough to get an update as to what is being done to address this issue if anything at all.

Regards

Simon’s Mother

Mr Simon Cordell

Re: Simon Cordell

People that have been copied into these letters are below Joan Ryan MP for Enfield, Mr Rob Leak Chief Executive Enfield Council

Mr Ray James, Director of Health, Housing and Adult Social Care Ms Sally Mcternan Assistant Director, Community Housing Services Sarah Fletcher Sarah Housing Officer Jackie Gubby Housing officer

Lemmy Nwabuisi: ASB Team

Daniel Ellis Complaints & Access to Information Officer

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I get blacklisted for the right level of service as agreed to in my tenancy agreement made with the Enfield Council and the Enfield Homes, at no fault of my own! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



09/12/2016



Joint home visit conducted with Lemmy

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 2 x Email

Mother / I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read the attached letter of Complaint!



Joint home visit conducted with Lemmy: --

Mr Curtis said that he has had no further problems from Simon Cordell however, he was aware of altercations between Simon Cordell and other residents in the block. Mr Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary.

The camera directly outside of Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

            

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

117 Slamming the main, communal entrance door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The time these problems have got left to continue is unfair and I find it unbelievable that the problems with my flat still persist due to the Enfield Council and the Enfield Homes! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



10/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/12/2016

 

· [bookmark: _Hlk527969854]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· FOI- received from the

Council information / Joint home visit conducted with Lemmy at Mr. Stain Curtis / Report that I threatened one of my neighbors got made! Address of 111! Stain made date

06/08/2016 

= 

31/08/2016

27/09/2016 

10/12/2016

14/12/2016

“Stain covering up what he done to me”

Lemmy problem copying and pasting “History not in council History!”



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!

 

I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2

 

It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal no there and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!

 

I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!

 

My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!   

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Repair issues should not get pushed aside and then hidden without being correct by the Enfield Council and the Enfield Homes, as keeps happening to me at my losses out of life!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



11/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email the Enfield council 

/claim that they received a report that on

11/12/2016

11th December 2016

I aggressively banged on my neighbour’s door several times and accused them of banging on the pipes! “History not in council History!”



The Enfield council claim that they received a report that on

11/12/2016

11th December 2016



The Enfield council claim that they received a report that on

11/12/2016

11th December 2016

you aggressively banged on your neighbour's door several times and accused them of banging on the pipes.

It is also alleged that you shouted abuse and threats at them.

 

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!

 

At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Jumping on the floor above me when I am studying

 

They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assault!

 

117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I keep providing Intel to the Enfield Council's complaints department about the repairs needed to my flat with no follow up leading to the work needed to my flat getting completed causing me infliction of emotional distress! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



12/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

J: Markandu Council History / J: Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Alev / Page Numbers: 744

1 x Email response from MP Joan Ryan / Westminster Office: House of Commons, London, SW1A 0AA, T: 0207 219 2442 / Constituency Office: 542 Hertford Road, Enfield, EN3 5ST, T: 0208 804 4543.



“From Council History”

12/12/2016- 

Mr. Mathiyalagan telephoned to-report that Simon Cordell aggressively banged on his front door and

accused them of making noise.  He stated. that he also shouted abuse and threats and swore at them.



  Sent: 12 December 2016 09:19

From: alev.cazimoglu@parliament.uk 

Subject: (Case Ref: ***)

Dear Mother!

Thank you for contacting Joan on behalf of your brother, Simon.

Joan has written to Enfield Council on your behalf and will contact you as soon as she receives a response.

Kind regards.

Alev, on behalf of Joan Ryan MP Labour Member of Parliament for Enfield North 0208 804 4543 (Enfield North)

0207 219 2442 (Westminster)

joan.ryan.mp@parliament.uk 

www.joanryan.org.uk 

Westminster Office:

House of Commons, London, SW1A 0AA

T: 0207 219 2442

Constituency Office:

542 Hertford Road, Enfield, EN3 5ST

T: 0208 804 4543

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!

 

Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!

 

Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!

 

No one would stop them from abusing me!

 

It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estates other residents!

 

An innovation of my privacy!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield council also make me stay in the cold when all of the complaints I make should get instantaneously looked into and then fixed after I report them to their employed staff! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



13/12/2016

 

To Whom It May Concern

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

CRM COM Simon Cordell Formal Complaint / Page Numbers: 745,746

   2 x Email from Mother to all involved / Formal Complaint I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read attached letter!

To Whom It May Concern:

I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read attached letter.

Regards

Mother

 

Sent: 13 December 2016 13:16

-----Original Message-----

From: Mother

To: 'complaints and information'

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Dear Daniel

Thank you for the update but why has this taken so long to arrange?

If you knew the senior Manager within the Housing Neighborhood Team was going to be needed to address this then why was this not already started?

My son is being left in a situation he should not be with no update as to if the housing is doing anything at all to address moving him.

I think my son has already suffered enough which has caused his health to go downhill and this cannot be allowed to go on any longer.

Will I also be invited to go to this meeting to see what is being said about my son and what will be done after this meeting is all about my son so feel someone with my son's interest should be there, as so far it seems everything is being blamed on my son when my son has done nothing wrong.

I do know there are issues that do need to be addressed but leaving my son in a place he does not feel safe in and has suffered since 2014 is not acceptable.

Also, I still have not heard anything from the people that are meant to be dealing with the subject access request.

I am not sure if a payment will be needed to process this or if not, if the data has started to be processed so I will get all data.

Could you please update to this?

Regards

Mother

 

  Sent: 13 December 2016 13:16

From: Mother

To 'complaints and information'

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL] Dear Daniel

Thank you for the update but why has this taken so long to arrange? if you knew the senior Manager within the Housing Neighborhood Team was going to be needed to address this then why was this not already started?

My son is being left in a situation he should not be with no update as to if the housing is doing anything at all to address moving him. I think my son has already suffered enough which has caused his health to go downhill and this cannot be allowed to go on any longer.

Will I also be invited to go to this meeting to see what is being said about my son and what will be done after this meeting is all about my son so feel someone with my son's interest should be there. As so far it seems everything is being blamed on my son when my son has done nothing wrong.

I do know there are issues that do need to be addressed but leaving my son in a place he does not feel safe in and has suffered since

2014

is not acceptable.

Also, I still have not heard anything from the people that are meant to be dealing with the subject access request. I am not sure if a payment will be needed to process this or if not, if the data has started to be processed so I will get all data. Could you please update to this?

Regards

Mother

-----Original Message-----

From: complaints and information

Mailto:complaints and information@enfield.gov.uk 

 

  Sent: 13 December 2016 11:32

To: joan@joanryan.org.uk



joan.ryan.mp@parliament.uk

Chief Executive; Sarah Fletcher

Cc: Lemmy Nwabuisi; Sally McTernan; Ray James

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

Just to keep you updated on your complaint, I wanted to let you know that a senior Manager within the Housing Neighbourhood Team will be meeting with the Community Safety Team later this week to discuss the issues in your complaint.

Those teams will be working closely together after the meeting on Thursday to provide our response.

Due to the complexity of the case, we are likely to need some more time to supply you with the response, although we will try and provide it to you as soon as we can - hopefully before the Christmas break.

If I have any further news for you I will try and let you know.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

-----Original Message-----

From: Mother [mailto:] 

Sent: 08 December 2016 10:12 

To: 

Daniel Ellis; Lemmy Nwabuisi; 

joan.ryan.mp@parliament.uk;

joan@joanryan.org.uk;

Chief Executive; Ray James;

Sally McTernan;

Sarah Fletcher;

Jackie Gubby 

Subject: RE:

CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

To Whom It May Concern:

I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read attached letter.

Regards

 

  Sent: 13 December 2016 11:32

-----Original Message-----

From: complaints and information

mailto:complaints and information@enfield.gov.uk

To:

joan@joanryan.org.uk 

joan.ryan.mp@parliament.uk 

Chief Executive; Sarah Fletcher

Cc: Lemmy Nwabuisi

Sally McTernan

Ray James

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

Just to keep you updated on your complaint, I wanted to let you know that a senior Manager within the Housing Neighborhood Team will be meeting with the Community Safety Team later this week to discuss the issues in your complaint.

Those teams will be working closely together after the meeting on Thursday to provide our response.

Due to the complexity of the case, we are likely to need some more time to supply you with the response, although we will try and provide it to you as soon as we can - hopefully before the Christmas break.

If I have any further news for you I will try and let you know.

Kind regards,

Daniel Ellis

  

  Sent:  13 December 2016 13:30

From:   Mother

To: joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan@joanryan.org.uk

alev.cazimoglu@parliament.uk

Subject: FW: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Dear Joan

Your Ref: (Case Ref: JR5802)

I am forwarding this email to you as I got a reply today from Enfield Council from Daniel Ellis, Complaints & Access to Information Officer Complaints & Access to Information Team.

As you will see I have made a reply to his email with some things I wanted updated on I have not had a reply to my email to him yet.

I feel that Enfield Council has had long enough to address some of the thing why would it take this long to arrange a meeting and only just start to discuss the issues in all the formal complaint letters that have been sent.

My son is being let in a situation that is affecting his health due to what is going on and it seems once again he is just getting left with nothing being done and they have only just started to discuss this.

Could you please try and help in this matter as the longer this is just being left by Enfield Council the more my Son heath is suffering. I have forwarded you all the formal complaint letters via email that have been sent to Enfield Council.

 

If you could reply to this I would be most grateful

Regards

Mother!

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Waking me up by stamping above my head!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!

 

To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!

 

I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These problems such as my heating, Sound defaults, and the damp taking over all of the rooms in the premises, make my life harder to live so that I can enjoyment each day that goes by, and to further the understanding of my raised concerns they cause me to get left-behind! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!        



14/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/12/2016

 

· [bookmark: _Hlk527969944]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

CRM COM Simon Cordell Formal Complaint /

Page Numbers: 747,748,749

3 x Email from Daniel Ellis / complaint on hold still!



· Report from Lemmy / 

More Fake claims that we received a report that on

14/12/2016

14th December 2016

you were verbally abusive towards a woman who was visiting one of your neighbour’s as she knocked on your neighbour’s door / Report that I threatened one of my neighbours got made! Address of 111! Stain made date 

06/08/2016

 =

31/08/2016

27/09/2016

10/12/2016

14/12/2016



· Joint home visit conducted with Lemmy / Mr. Curtis 

Said that he has had no further problems from Simon Cordell however, he was aware of altercations between Simon Cordell and other residents in the block of flats!



Fake claims that we received a report that on

14th December 2016

you were verbally abusive towards a woman who was visiting one of your neighbors as she knocked on your neighbor’s door.

Joint home visit conducted with Lemmy.

Mr. Curtis said that he has had no further problems from Simon Cordell however, he was aware of altercations between Simon Cordell and other residents in the block. Mr. Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary.

The camera directly outside of Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.

 

Sent:14 December 2016 11:31

From:   complaints and information

complaints and information@enfield.gov.uk 

To: Mother

joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan.ryan.mp@parliament.uk 

Chief Executive; Sally McTernan;

alev.cazimoglu@parliament.uk 

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

At this point in the complaints process, it is an internal meeting for Council Staff to promote a coordinated approach between different teams to your complaint.

I cannot comment further on your complaint at the moment, but I have asked for your Subject Access Request to be processed as soon as possible.

I am sorry the complaint will take a little longer than usual, but we would appreciate your continued patience while we investigate.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

 

Sent: 14 December 2016 11:20

-----Original Message-----

From: Mother

mailto: 

To: Daniel Ellis

Daniel.Ellis@enfield.gov.uk

Complaints and information

complaints and information@enfield.gov.uk 

joan.ryan.mp@parliament.uk 

joan.ryan.mp@parliament.uk 

Chief Executive

Chief.Executive@enfield.gov.uk 

Sally McTernan

Sally.McTernan@enfield.gov.uk 

alev.cazimoglu@parliament.uk 

Subject: FW: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Dear Daniel

Is there any update to the below email as from what you updated me with the meeting is due to take place tomorrow and I would like a reply to know if I will be invited to this meeting seeing as you will be talking about my son?

If I am not allowed to go to this meeting I would like full minutes taken so when I get the subject access request I will know what has been said.

No one has also yet even spoken to me or my son the only thing you have is all the letters, emails and calls that have been made, so how in this meeting are the people going to a full understanding as since 2014 no reports have ever been taken from my son as to what has been ongoing and how he is suffering?

I also still have not heard anything from the person dealing with the subject access request and would like an update and I would like to know if anything is being done to move my son out of the situation he has been left in since

2014

As I think at this point this is the most important part to get my son moved somewhere else where he will not have to suffer any longer and hopefully this will help his health.

It does seem Enfield Council is more worried over the formal complaint’s, than removing the situation with my son and the way that he has been left, which has said, it is affecting his health.

I cannot understand why nothing is being done and more time has been asked for yet no updates given to the situation with my son is being left in or is it the case, nothing is going to be done to move my son and he is just going to be left where he is to suffer even more?

I would be most grateful for an update.

Regards

Mother!

 

Sent: 14 December 2016 13:17

From:   Mother

To: 'complaints and information'

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint 24/11/2016 [SEC=OFFICIAL]

Dear Daniel

Will the internal meeting have minutes taken? As I have asked for minutes to be taken?

And I do understand about the issues of the complaint, but surely, I should be able to get an update as to whether anything is being done in regards to moving my son out of this situation. How can Enfield Council leave it like this with nothing being done knowing someone is living in a situation he should not be and no one from Enfield Council has said if anything is being done?

Regards

Mother!

-----Original Message-----

 

From: complaints and information

[Mailto:complaints and information@enfield.gov.uk] 

 

Sent: 14 December 2016 11:31

To: Mother

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk

Chief Executive

Sally McTernan

alev.cazimoglu@parliament.uk 

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

At this point in the complaints process, it is an internal meeting for Council Staff to promote a coordinated approach between different teams to your complaint.

I cannot comment further on your complaint at the moment, but I have asked for your Subject Access Request to be processed as soon as possible.

I am sorry the complaint will take a little longer than usual, but we would appreciate your continued patience while we investigate.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

-----Original Message-----

From: Mother [mailto:]

Sent: 13 December 2016 13:16

To: 'complaints and information'

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Dear Daniel

Thank you for the update but why has this taken so long to arrange?

if you knew the senior Manager within the Housing Neighborhood Team was going to be needed to address this then why was this not already started?

My son is being left in a situation he should not be with no update as to if the housing is doing anything at all to address moving him. I think my son has already suffered enough which has caused his health to go downhill and this cannot be allowed to go on any longer.

Will I also be invited to go to this meeting to see what is being said about my son and what will be done after this meeting is all about my son so feel someone with my son's interest should be there. As so far it seems everything is being blamed on my son when my son has done nothing wrong.

I do know there are issues that do need to be addressed but leaving my son in a place he does not feel safe in and has suffered since

2014

is not acceptable.

Also, I still have not heard anything from the people that are meant to be dealing with the subject access request. I am not sure if a payment will be needed to process this or if not, if the data has started to be processed so I will get all data. Could you please update to this?

Regards

-----Original Message-----

From: complaints and information

[Mailto:complaints and information@enfield.gov.uk] 

Sent: 13 December 2016 11:32

To:

joan@joanryan.org.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk

Chief Executive

Sarah Fletcher

Cc: Lemmy Nwabuisi

Sally McTernan

Ray James

Subject: RE: CRM COM *** Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

Just to keep you updated on your complaint, I wanted to let you know that a senior Manager within the Housing Neighborhood Team will be meeting with the Community Safety Team later this week to discuss the issues in your complaint.

Those teams will be working closely together after the meeting on Thursday to provide our response.

Due to the complexity of the case, we are likely to need some more time to supply you with the response, although we will try and provide it to you as soon as we can - hopefully before the Christmas break.

If I have any further news for you I will try and let you know.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer Complaints & Access to Information Team

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

Believing that they would get away with their misplaced behaviour they continued with there be-crazed actions and tease me with their freedom!

 

The noise stopped me from going to sleep!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is a Miracle that I am still alive, with the way that these housing repair issues are making me live my life with a clear lack of due diligence of the correct complaints departments! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



15/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/12/2016

 

· [bookmark: _Hlk527969988]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Too Smooth Reg /

Page Numbers: 750



· Council meeting to take 

place but did not attended!



  Date: Thursday, 15 December 2016, 14:37

Subject: RE: Here Company

From: Mother

To: re_wired@ymail.com 

Here you won’t give in till I stop and do what you want I think you could have used that other email mail or something to do the company but takes too long to search.

Please start to deal with things Simon as you can't keep calling me asking me to get data things and drop what I am doing, so I can deal with what you need it should be backed up and saved and put into the correct place. Yet you say I do shit for you.

Attachments Too Smooth Registration company-docs.pdf (6.50 MB)

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

At all times the stationery duties of the Enfield Council and the Enfield Homes must get taken to the utmost of importance but I continue to get stressed-out by the way they treat me unequal, all I want is a nice home to live in that I can work hard for to save and buy!  

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Traffic Management policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00 and this included creating a new and up to date event On Site Road Traffic Plan policy!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



16/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Quinton’s Council History / E: Attended the Civic Centre! / Page Numbers: 36,37,38



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

FOI / Counsel Officer: I met with Mr. Quinton today at the Civic Centre to discuss his complaints against Mr. Simon Cordell / Made up Lies 7 MONTHS LATTER / Page Numbers: 

16/12/2016:?

11/01/2017:?

Counsel officer: --



“From Council History”

16/12/2016

Letter of complaint received from Mr. Cordell's mother, copy attached.



Counsel Officer: --

I met with Mr. Quinton today at the Civic Centre to discuss his complaints against Mr. Simon Cordell.

Mr. Quinton stated that the problems started soon after he moved into the block in 

April 2016

He stated that soon after he moved into his flat, he went around to SC's flat to introduce himself.

After he introduced himself, SC said to him that there is some kind of war going on between him and other neighbors.

SC also told him that he's got a load of issues with the police and that he was trying to sue them because he felt that they were treating him unfairly.

He told SC that he was a musician and that he does not want anything to do with his issues.

Straight after he moved in, SC will come up to his flat at least once a week to shout at him and complain about loud banging from his flat and knocking pipes.

SC would accuse him of making noise on purpose to wind him up and he will always explain to him that it is not true, that he does not make any banging noises inside his flat and that he cannot explain why the pipes were making knocking noises.

Mr. Quinton stated that on 

04/10/2016

he was sleeping when SC started to bang on his ceiling but he ignored him.

SC then came up and started kicking at his door and he still ignored him.

SC then went downstairs, dragged Mr. Quinton's motorbike from where he parked it, threw it on the ground and started to hit it with what he believed to be a mop pole, he is not sure how many times he hit it.

He then called the police and they came and took him away, CAD No. 3309/4 Oct. 2016.











On 

11/12/2016

SC came up to his flat 3 times to shout abuse and complain about noise from his flat.

Mr. Quinton explained that the first time, he was running a bath when SC came and knocked on the door to complain about knocking pipes.

He did not open the door and he shouted abuse at him and his friends and called them homophobic names.

He later came back again to bang on his door and shout further abuse.

He also made threatening him and his exact words are I am off curfew in 12 days, when I'm, I am coming for you', he shouted further abuse and walked off.

Mr. Quinton stated that he is not sure why he came back the second time, but he assumed that it was because of the pipes again.

He later came back again the third time and this time he opened the door because he has had enough.

SC complained about noise from his flat and he told him that he was not making any noise.

SC then went on to tell him that he has been away for a long time and that his family was coming to look after his dog.

He asked SC if he knew anything about his bike and SC replied 'You know what, I'm a grown man I am not gonna lie, it was me that smashed your bike and I was gutted that the stick broke and I couldn't smash it up more'.

He then asked SC about his tyres which was punctured with a knife and he denied cutting them.

He then explained to SC that the knocking pipes has nothing to do with him and that he does not bang or make deliberate noise and he advised SC to play his music over the noise if it happens again as there is nothing he can do about the pipes and the noise as it is the nature of the building.

SC said cool, fair enough and walked off and as he walked off, he turned around and gave him a dirty look.

About a week later

Si Note /Ruff Date:

18/12/2016

2 of his friends left his flat and a short while later he heard SC running out of the front door.

Soon after one of his friends called and told him that they have just had a confrontation with SC in the street.

His friend informed him that SC ran up to them in the street and confronted his friend Jazz about the knocking pipes and the created noises, from his flat!

Jazz told SC that it has nothing to do with him.

SC then head-butted Jazz and as Jazz fell on the floor, SC jumped on top of him and started to punch him

His other friend Jevon who was with Jazz at the time pulled SC off Jazz and held him until 2 Turkish men came and separated them.

Mr. Quinton stated that the police did not contact him to update him on what action was taken against SC regarding his smashed bike.

He stated that he has recorded of SC is admitting to smashing up his bike and played the recording to me.

Although it was very faint but you could make out what sounded like SC talking about smashing the bike.

He stated that he wants to sue SC for criminal damage; he also wants to take out a restraining order against him and possibly an injunction.

He stated that his friends;

Simon Cocks (07393285528)

Julian Jackson (07387277163)

Jazz Bramble (07375651241)

Are willing to provide witness statements and will attend court to give evidence on his behalf.

He also wants us to find out why what action the police took regarding his smashed bike.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain still continues to play with his front door locks like he is trying to warn me of what he can get away with because the police and the Local council do not stop him!

 

Stain continues to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has taken over his sole I cannot believe that I had so much love for him and respect and he treats me this way in my life and my loved ones!

 

The flushing of the toilet above me happened again today and also the assault while I took my Birth by 117 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hallway I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!

 

117 and 111 inclusive of 113 keep of banging on the internal walls within their flats to have a negative effect peregrinating of my living illicitly!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to prove my suffering to the Enfield Homes and The Enfield Council with no change in my flat being brought up to the correct ISO standards for me to live inside of it safely! 

 

In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



17/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Working on building a printer company!



  Date: Wednesday, 17 December 2016, 13:11

Subject: Re: W8400 001

From: Mother

To: re_wired@ymail.com; 

Part 1 Attachments W8400-001.rar (9.00 MB)

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floor boards above where ever they can tell that I am present below! 

 

Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield homes and The Enfield Council teams should have already repaired these problems much Quicker than they do without me suffering! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



18/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

When awake 113 and 117 attacked me again while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!

 

This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my clothes of and even when I am putting my close on

 

Today I got followed into my front room again and victimised by 113 and 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I find it remarkable that I get left in the conditions my flat is in I cannot take the cold conditions and damp smell it its making me sick all the time I keep being sick in the toilet and catching the flu! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



19/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Dec 2016

Last Amended by Details: 19 Dec 2016

Goodie Adama CPA Review

Page Numbers:16 + 17

16

Notes

17

CPA Review

Date:

19 December 2016

12:43 Review Type: Discharge Attendees:

*	G Adama (Care co-ordinator)

*	CORDELL, Simon (Mr) (Client)

*	Review unmet needs

wants to clear his name



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

I get faced with no re and no re distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

All I want is fair results and if the Enfield Council truly did provide them I would not get left to suffer like this! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



20/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email /

Complaint / I was wondering if there was any update as I have not heard anything as of yet could you let me know please!



· 1 x Email

From Daniel Ellies Regards complaint!



  Sent: 20 December 2016 10:36

From: Mother

To: 'complaints and information'

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016 

[SEC=OFFICIAL] Dear Daniel

I was wondering if there was any update as I have not heard anything as of yet could you let me know please.

Regards

Simon’s Mother

-----Original Message-----

From: complaints and information

[Mailto:complaints and information@enfield.gov.uk] 

Sent: 14 December 2016 11:31

To: Mother

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk 

Chief Executive; Sally McTernan; alev.cazimoglu@parliament.uk 

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016 

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

At this point in the complaints process, it is an internal meeting for Council Staff to promote a coordinated approach between different teams to your complaint.

I cannot comment further on your complaint at the moment, but I have asked for your Subject Access Request to be processed as soon as possible.

I am sorry the complaint will take a little longer than usual, but we would appreciate your continued patience while we investigate.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer

Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk

Website: www.enfield.gov.uk

-----Original Message-----

Sent: 14 December 2016 11:20

From: Mother

[mailto:] 

To: Daniel Ellis

Complaints and information

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk

Chief Executive; Sally McTernan

alev.cazimoglu@parliament.uk

Subject: FW: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint 

24/11/2016 

[SEC=OFFICIAL]

Dear Daniel

Is there any update to the below email as from what you updated me with the meeting is due to take place tomorrow and I would like a reply to know if I will be invited to this meeting seeing as you will be talking about my son?

If I am not allowed to go to this meeting I would like full minutes taken so when I get the subject access request I will know what has been said.

No one has also yet even spoken to me or my son the only thing you have is all the letters, emails and calls that have been made. So how in this meeting are the people going to a full understanding as since 2014

no reports have ever been taken from my son as to what has been ongoing and how he is suffering?

I also still have not heard anything from the person dealing with the subject access request and would like an update.

And I would like to know if anything is being done to move my son out of the situation he has been left in since

2014

As I think at this point this is the most important part to get my son moved somewhere else where he will not have to suffer any longer and hopefully this will help his health.

It does seem Enfield Council is more worried over the formal complaints than removing the situation my son has been left in. which has said it is affecting his health. I cannot understand why nothing is being done and more time has been asked for yet no updates given to the situation my son is being left in. Or is it the case, nothing is going to be done to move my son and he is just going to be left where he is to suffer even more?

I would be most grateful for an update.

Regards

Mother

-----Original Message-----

From: Mother

Sent: 13 December 2016 13:16

To: 'complaints and information'

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Dear Daniel

Thank you for the update but why has this taken so long to arrange?

if you knew the senior Manager within the Housing Neighborhood Team was going to be needed to address this then why was this not already started?

My son is being left in a situation he should not be with no update as to if the housing is doing anything at all to address moving him.

I think my son has already suffered enough which has caused his heath to go downhill and this cannot be allowed to go on any longer.

Will I also be invited to go to this meeting to see what is being said about my son and what will be done after this meeting is all about my son so feel someone with my son's interest should be there. As so far it seems everything is being blamed on my son when my son has done nothing wrong.

I do know there are issues that do need to be addressed but leaving my son in a place he does not feel safe in and has suffered since

2014

is not acceptable.

Also, I still have not heard anything from the people that are meant to be dealing with the subject access request. I am not sure if a payment will be needed to process this or if not, if the data has started to be processed so I will get all data. Could you please update to this?

Regards

Mother

-----Original Message----- From: complaints and information

Sent: 13 December 2016 11:32

[mailto:complaints and information@enfield.gov.uk]

To: joan@joanryan.org.uk



joan.ryan.mp@parliament.uk

Chief Executive

Sarah Fletcher

Cc: Lemmy Nwabuisi

Sally McTernan

Ray James

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Mother!,

Just to keep you updated on your complaint, I wanted to let you know that a senior

Manager within the Housing Neighborhood Team will be meeting with the Community Safety Team later this week to discuss the issues in your complaint.

Those teams will be working closely together after the meeting on Thursday to provide our response.

Due to the complexity of the case, we are likely to need some more time to supply you with the response, although we will try and provide it to you as soon as we can - hopefully before the Christmas break.

If I have any further news for you I will try and let you know.

Kind regards,

Daniel Ellis

Complaints & Access to Information Officer Complaints & Access to Information Team

Phone: 020 8379 2808

Email: daniel.ellis@enfield.gov.uk 

Website: www.enfield.gov.uk 

-----Original Message-----

From: Mother

[Mailto:] 

Sent: 08 December 2016 10:12

To: Daniel Ellis; Lemmy Nwabuisi

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan@joanryan.org.uk 

Chief Executive

Ray James

Sally McTernan

Sarah Fletcher

Jackie Gubby

Subject: RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint

24/11/2016

[SEC=OFFICIAL]

To Whom It May Concern:

I am once again writing an email to all the above in the hope something will be able to be done please read attached letter.

Regards

Mother

Classification: OFFICIAL

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

Opinions expressed in this email are those of the individual and not necessarily those of the London Borough of Enfield.

This email and any attachments or files transmitted with it are strictly confidential and intended solely for the named addressee.

It may contain privileged and confidential information and if you are not the intended recipient and receive it in error you must not copy, distribute or use the communication in any other way. All traffic handled by the Government Connect Secure Extranet may be subject to recording/and or monitoring in accordance with relevant legislation.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!

 

Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!

 

George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!

 

Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The services provided by the Enfield Homes and Enfield Council are supposed to be Revolutionary in the anticipated services provided by themselves to us their clients, but these Statutory Duty got and get assault with battery because they are continually let down by their representing representatives team members, as some are not Trustworthy for their job titles and let the whole company down, with an effect of its client suffering also: I know this because this keeps happening to me, in pursuit of the staffs Reckless unprofessional behaviour, when addressing our problems off concern!

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



21/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/12/2016

 

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Concetta Nobile SAR / Page Numbers: 751,752



  Sent: 21 December 2016 13:03

From: Concetta Nobile

mailto: Concetta.Nobile@enfield.gov.uk 

To: Mother

Subject: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Classification: OFFICIAL ¬ PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Dear Mr. Cordell,

Thank you for your request dated.

As it relates to personal information, we are treating it as a Subject Access Request under the Data Protection Act 1998.

We have registered the request under reference number SAR 251 and you may quote this should you need to get back in touch with us.

Unfortunately, we are unable to answer your request based on the details you have provided.

To assist us in proceeding with your request, please could you provide us with further information to clarify the context in which information about you may have been processed and about the likely dates when processing occurred.

Under the Act, we are legally required to verify the identity of the data subject / requestor before we compile the data you have requested. In order to proceed with your request, please would you send us the following two forms of evidence of identity of the requestor?

One photographic – such as a passport or driving license (both parts)

One address based – showing proof of name and current address (dated within the past 3 months), such as a utility bill or bank statement do let us know if you need information about alternative forms of documentation which are acceptable as confirmation of identity.

Yours sincerely, Concetta Nobile

Complaints and Access to Information Gateway Services Finance, Resources and Customer Services Enfield Council

Thomas Hardy House

39 London Road

EN2 6DS

 

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

113 and 117 - Slamming their own living room, door closed!

 

113 and 117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

It is a must for me to be kept Safe from poisons Mould and mushrooms that grow on my walls and personal belongings, but the Enfield Homes and the Enfield Council do not act accordingly to this stationary right of mine, one again at my losses out of life! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



22/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

K: Markandu Council History / K: Attended the Civic Centre/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



“From Council History”

22/12/2017

Mr. And Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report incidents-that happened



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

COM / Page Numbers: 753,754,755,756

1 x Email / To: Concetta Nobile re FOI request, complaint.



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Geoffrey Mann Confidential / Page Numbers: 698,699



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 03

Geoffrey Mann Confidential / Page Numbers: 698,699



· 1 x Email from Geoff Mann

/ the Neighbourhoods Team Manager, Council Housing Regeneration and Environment Department: Enfield Council 36-44 South Mall, London N9 OTN / re Complaint Tel: 0208 379 8264/ Page Numbers:



From: Geoffrey Mann

Geoffrey.Mann@enfield.gov.uk 

 

  Sent: 22 December 2016 17:45

To: Mother

Cc: complaints and information

Subject: confidential [SEC=OFFICIAL]

Attachments: COM 1885.pdf

Classification: OFFICIAL

Dear Ms. Cordell

Please find attached a copy of our response to your complaint on behalf of your son.

Yours sincerely

Geoff Mann

Neighborhood Team Manager

Council Housing

Regeneration and Environment Department

Enfield Council

36-44 South Mall

London

N9 OTN

Tel: 0208 379 8264

Fax: 020 8884 0069

Email: Geoffrey.mann@enfield.gov.uk 

 

  22 December 2016 17:00

From: Mother

Mailto: Mother

To: Concetta Nobile'

Subject: RE: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Concetta

Nobile Thank you, for the update and information you will need I have my driving license, but since 08 June 2015 the paper part is no longer needed so I do not have this so do not have both parts only the card.

I have bills to show my address dated within the last 3 months so that should not be a problem.

As for the information I have asked for it is all the information that is held by Enfield Council within all departments.

This would not be limited to just things that I have put into this would also include any data that the police have passed to Enfield Council about me. Any meetings that were held by police and any other body and Enfield Council about me and any other government body that has passed the information to Enfield Council about me, the minutes from the meeting that was held about me by Enfield council on the

15/12/2016

with regard to the formal complaints that was put in.

I did request minutes were taken when I was told I could not attend.

Any phone calls made by myself or my mother on my behalf to Enfield Council All that were put in for Enfield Council to address this would include all comments made on any such report such as I have removed all my piping for my heating system.

All my housing benefits and anything to do with; my rent account and council Tax, any complaints that have been put in about me this would include any neighbors or police or any other body that Enfield Council has received about me, I do understand that some section names would need to have redaction added for names and addresses, but the date and the body of the complaint should be kept and if it a governing body such as the police names or IDs should not need redaction.

If Enfield Council has any data I want this subject access request to cover this data, and if any data is going to be withheld I would like to know this and the reason why it is being withheld.

As for dates this request would go back as far as possible with any data Enfield Council holds within all departments being released.

If you could get back to me about the ID I would be grateful and get this emailed across to you so that this can be dealt with.

Regards

Simon Cordell

Simon’s Mother

 

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If the Enfield Council and its employees were efficient in their protocol, it would save me from suffering for such a long duration of time, because of the Heating, Damp and Sound issues with my flat! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



23/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Claims’ that the council received a

Report of me running up the first stairs and confronted one of my neighbour’s / 117 tenants? “History not in council History!”



23/12/2016

23rd December 2016: --



“From Council History”

[bookmark: _Hlk531880612]Reported on the 

13/01/2017

23/12/2016

at about 3.43pm – 

Mr. Cordell banged on his front door while door while his wife was at home alone with their young daughter and shouted abuse at her and asked her to go to the bathroom and turn Off the tap. 





[bookmark: _Hlk531880670]“From Council History”

Reported on the 

13/01/2017

He also removed their electricity fuse thereby cutting off power supply. He stated that the incident was reported to the police, CAD 5753/

23/12/2016

23 December 2016 

and they were advised to contact the council. 





Reported on the 

13/01/2017

23/12/2016 

at about 3.43pm – 

Mr. Cordell banged on his front door while door while his wife was at home alone with their young daughter and shouted abuse at her and asked her to go to the bathroom and turn Off the tap. 



“From Council History”

Reported on the 

13/01/2017

He also removed their electricity fuse thereby cutting off power supply. He stated that the incident was reported to the police, CAD 5753/

23/12/2016

23 December 2016

and they were advised to contact the council. 



Claims’ that the council received a report that on 

23/12/2016

23rd December 2016

you banged on a neighbour's front door, shouted abuse at them and asked them to turn their tap off. It is also alleged that you then removed their electricity fuse thereby cutting off their power supply.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!

 

when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!

 

Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen Monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had an abundance of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The lack of due diligence towards my life is Startling and I find it sensational that no person has repaired the disrepair issues in my home when and after notified! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



24/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!







· Claims’ that the council received a report of me running up the first stairs and confronted one of my neighbour’s / 117 tenants? “History not in council History!”



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The Enfield Council and the Enfield Home keep putting a tremendous amount of unneeded stress onto my health causing my well-being to decline at no fault of my own due to the disrepair issues I keep asking them to address in a reasonable time with no trustworthy service provided from members of their staff! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



25/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/12/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The council, state that we received a report that on



· 25th December 2016 you ran up the communal stairs to the first floor and confronted one of your neighbours as he was going out with his family and started to shout abuse and threats at him and his wife and accused him of tampering with your water supply, you also attempted to stop him from leaving the block.



The council, state that we received a report that on

25th December 2016

you ran up the communal stairs to the first floor and confronted one of your neighbours as he was going out with his family and started to shout abuse and threats at him and his wife and accused him of tampering with your water supply, you also attempted to stop him from leaving the block.

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!

 

117 Burncroft Avenue then keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!

 

Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!

 

Even with the low water pressure the Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off at an unacceptable rate, with George Quinton while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen Monoxide supply to daunt me into Moving home and this is causing solemn damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!

 

My Heart has genuinely commenced to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and the estate members flushing the toilet assailing me when I am in the bathtub and getting disrobed all so playing with the dihydrogen Monoxide taps and banging above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerably susceptible  person!

 

I have withal had a plethora of quandaries with victualing because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Worthwhile is a must towards the way I must get left to feel after sending the correct fair responses for issues to be repaired to the Enfield Councils and the Enfield Homes complaints departments in collaboration with their policies, but as a client I am not made by the staff to continue on having this worthwhile positive feeling and find myself getting let down by them on stead! 

 

In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



26/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



“From Council History”

26/12/2016 

at about 12.30pm –

Mr. Mathiyalagan stated that he and his family was going out and that as they got to the first floor, he saw Mr. Cordell running up the stairs towards them with a towel tied round his waist. He stated that Mr. Cordell started shouting abuse at them and accused them of tampering with his water supply and stopping the water.  He stated that he tried to explain to him that there may be a problem with the water supply to the whole block as they also have the same problem with their water supply but Mr. Cordell will ·not listen and continued. to accuse them of tampering with his water supply.  He and his-wife told him to please go away and leave them alone but he continued to swear and shout abuse at them. They then walked away.



“From Council History”

Reported on the

13/01/2017

26/12/16 

at about 12.30pm –

Mr. Mathiyalagan stated that he and his family was going out and that as they got to the first floor, he saw Mr. Cordell running up the stairs towards them with a towel tied round his waist. He stated that Mr. Cordell started shouting abuse at them and accused them of tampering with his water supply and stopping the water.  He stated that he tried to explain to him that there may be a problem with the water supply to the whole block as they also have the same problem with their water supply but Mr. Cordell will ·not listen and continued. to accuse them of tampering with his water supply.  He and his-wife told him to please go away and leave them alone but he continued to swear and shout abuse at them. They then walked away.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!

 

Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and now the new occupier of 113 George Quinton of Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!

 

I keep getting Disrespected by the Original occupants of 117 - 111 - 113 and now the new tenant of 113 George Quinton by them slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My dog has eating its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

Helpful and timely services is what I expect off the Enfield Council and the Enfield homes, when requesting for my health to get taken into consideration, with an outcome of a constructive impact in resolving the problems in hand by their staff and in Co-Hurst to their statutory duties, as does not happen! 

 

In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Food Safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



27/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/12/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I am not pleased that I have to live in my flat with the disrepair conditions not getting addressed by the relevant persons of interest! 

 

In the background of everything going I Continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



28/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Si-DWP-Assessment-New /

Page Numbers: 757



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I must be left Encouraged not dissatisfied by the Enfield Council's Statutory Duties, once they start to take place after requested by me, and that their services are of high Standards not reckless actions, as continues to occur to me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



29/12/2016.



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Letter to Mr. Simon Cordell /

Page Numbers: 758,759,760



· 1 x Email from Lemmy/

Re: council Reports of Anti-Social Behaviour, Harassment, intimidation and Threatening Behaviour, I write with regards to reports of antisocial behaviour, intimidation, harassment, and threatening behaviour made against you by your neighbour’s



  Date: 29 December 2016,

E-mail: Lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk 

Dear Mr. Cordell,

Re: Reports of Anti-Social Behavior, Harassment, intimidation and Threatening Behavior.

I write with regards to reports of antisocial behavior, intimidation, harassment, and threatening behavior made against you by your neighbors.

The reports include using threatening, abusive and insulting words and language; aggressively demanding money, Intimidation and making threats towards your neighbors.

It is also alleged that on 

04/11/2016

04th November 2016

you banged on your ceiling and you later started to bang and kick in your neighbor's door.

It is alleged, that you were very aggressive and was shouting through your neighbor’s door and that you then proceeded to drag his motorbike from where it was parked and started to smash it up.

It is also alleged that your dogs are left by themselves all day and night barking and causing noise disturbances to your neighbors.

Your neighbors have also alleged that you have installed a CCTV in the communal area with the camera pointing towards the main entrance to the block, thereby making them feel very uncomfortable when entering and leaving the block.

Your neighbors have alleged that this is an invasion of their privacy, if these allegations are true, and they are in breach of the following terms and conditions of your Tenancy Agreement:

2.2.1 Anti-social behavior, nuisance and noise disturbance.

We will consider all legal remedies available to us to deal with antisocial behavior, domestic abuse, harassment, rate crime, nuisance, gang activity and other criminal activity where this is supported by sufficient evidence.

If we take legal action, we will ask the court to give us an order against you for the legal costs we have incurred.

Condition 10;

You must not act in any way which causes, or is likely to cause, a nuisance or annoyance or is anti-social.

Condition.11;

You must install any radio and/or video equipment or carry out any physical measures to respond to any nuisance or anti-social behavior which you are suffering from without first consulting us.

2.2.3 Harassment and hate crime.

Condition 16;

You must not harass or threaten to harass anyone because of their age, color, culture, disability, ethnic origin, gender, gender reassignment, HIV status, nationality, race, religion, sexual orientation or for any reason.

2.2.6 Other unacceptable behavior.

Condition 21;

You must not abuse, harass, make offensive comments and/or malicious allegations, use or threaten to use violence against any of our officers or agents, or against a counselor.

This applies at any time and in any place.

We may report the matter to the police.

2.15 Pet(s) and animal(s)

Condition 76;

You have the right to keep one pet, or animal such as a cat, a dog, small bird, fish, non-poisonous insect, spider, small snake or lizard, rabbit, hamster, guinea pig, mouse, gerbil or domestic rat as long as they do not cause damage to the property, or nuisance or annoyance to anyone in your locality.

Condition 81;

If your pet(s) or animal(s) is/are causing a nuisance, annoyance or disturbance to others, or is/are being treated inappropriately or cruelly, we will take action and give written notice asking you to remove them from your home.

It is very important that we meet with you to discuss these very serious allegations and give you the opportunity to respond to them.

I have therefore arranged for you to meet with me at the Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XY at 2pm on Tuesday,

06th December 2O16

to discuss this matter. Please ask to see Mr. Lemmy Nwabuisi from the ASB Team, Community Safety Unit at the reception when you get to the Civic Centre.

Yours Sincerely

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

The living conditions that I am faced with limit me in my daily routines! 

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!       



30/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30 /12/2016

 

Christmas and New Year

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

I continue to get adduced towards extra costs and expenses because of the lack of due diligence towards my well – being of the Enfield Councils and the Enfield Homes departments of correction!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!        



31/12/2016



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

31/12/2016

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

2nd Letter to Simon Cordell /

Page Numbers: 761,762



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

These problems leave me every day and night doubtful of the right resolution occurring from the relevant persons whom are in a naturally tied agreement, as they continue to breach and neglect their conditional responsibilities, towards me!

 

In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!     



2017





01/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

	

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I am unsure of why these problems have gotten left to emulate and request a full detailed response to why I got made to suffer because of the Heating and damp issues thought such a long duration of time?



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!  



02/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



My complete home is uncomfortable to live in due to the sound proofing issues! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/01/2017

                                                                                                                     

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Report / Lemmy Claims that I confronted one of my neighbors with his children “History not in council History!”



· The 3rd of January 2017: --

The Enfield council claim that they received a report; that on 3rd January 2017 you confronted one of your neighbours as he returned to the block with his wife and two-year-old daughter and started shouting abuse and threats at them.



[bookmark: _Hlk2539980]Reported on the

13/01/2017

03/01/2017

at10:47pm – 

Mr. Mathiyalagan stated that Mr. Cordell followed him and his family up the stairs as they returned from a family outing and was shouting at them about deliberately banging on the pipes and making noise:  He also stated that the person sleeping on his sofa was banging on the floor talked about saving him from getting beaten up by local youths, stated that he caught him and his wife making noise inside their bathroom, called him a lying-cunt and asked him to swear on his baby's life that he was not banging.                       

Mr. Mathiyalagan stated that the constant harassment from-Mr. Cordell is making it-difficult for them to· continue living at Burncroft Avenue and wanted to know if I can contact Waltham Forest to see if they can rehouse them. I promised to speak to Waltham Forest and explain to them that they are victims, of anti-social behaviour and to see if they rehouse them.                    



  The 

03/01/2017

3rd of January 2017

the Enfield council claim that they received a report; that on 3rd January 2017 you confronted one of your neighbours as he returned to the block with his wife and two-year-old daughter and started shouting abuse and threats at them.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Whenever I try to live a quiet and peace full life within my rented premises I get distracted by other person’s conversations contained within the flats ajar to both sides of me and above my home premises! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The way that the Enfield Council continue not to help me resolve the issues with the damp and the heating in my flat I get made incapable of doing my needed daily routines! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email /

NHS complaint!



Date: Thursday, 5 January 2017, 13:47

Subject: NHS complaint

From: Paige Christie

paige.christie@voiceability.org 

To: re_wired@ymail.com 

Simon,

I have not heard from you in some time and was wondering how you are getting on with everything. If there is anything else I can help you with please let me know.

Kind regards,

Paige Christie



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The amount of time I spend on the phone and writing emails leaves me paralyzed from living my life due to the neglect! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



06/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The distress I get faced with every day and night because of the deuteration of the building fixtures causes my Health to deter ate in a downwards negative spiral, at no fault of my own! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



07/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I get doomed from a fair perspective of any good health in the near on future in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I get doomed from a fair perspective of any good health in the near on future in relation to the Damp / Mould and poisons mushrooms that grow in my flat! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· FOI / Joint home visit conducted with Lemmy at Mr. Curtis home 111!



Joint home visit conducted with Lemmy; --

Mr Curtis said that he has had no further problems from Simone Cordell however, he was aware of altercations between Simone Cordell and other residents in the block. Mr Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary.

The camera directly outside of Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.



Joint home visit conducted with Lemmy’s.

Mr Curtis said that he has had no further problems from Simone Cordell however, he was aware of altercations between Simone Cordell and other residents in the block. Mr Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary.

The camera directly outside of Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes department’s months after they have gotten notified about my issues of concern and as a knock-on effect I have no other option other than to suffer because of the staffs neglect towards my life! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

L: Markandu Council History / L: Attended the Civic Centre/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 

FOI / Joint home visit conducted with Lemmy at Mr. Curtis home 111/ Page Numbers:



“From Council History”

10/01/2017

Mr. And Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report incidents-that happened



Joint home visit conducted with Lemmy: --

Mr Curtis said that he has had no further problems from Simone Cordell however, he was aware of altercations between Simone Cordell and other residents in the block. Mr Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary.

The camera directly outside of Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.



Joint home visit conducted with Lemmy’s.

Mr Curtis said that he has had no further problems from Simone Cordell however, he was aware of altercations between Simone Cordell and other residents in the block. Mr Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary.

The camera directly outside of Simon Cordell flat has been removed, however, we notice that there was a camera in the communal area pointed toward the staircase - we need to find out who the camera belongs to.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I continue to stay overwhelmed by the circumstances that I get made to live in by the Enfield Council and the Enfield Homes departments!  



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



11/01/2017 



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

F: George Quinton’s Council History / F: Attended the Civic Centre! / Page Numbers: 36,37,38



Lemmy for the Enfield Council Asb team office

[bookmark: _Hlk531655236]11/01/2017

I met with Mr. Quinton today at the Civic Centre to discuss his complaints against Mr. Simon Cordell. Mr. Quinton stated that the problems started soon after he moved into the block in 

April 2016

He stated that soon after he moved into his flat; he went around to SC's flat to introduce himself: After he introduced himself, SC said to him that there is some kind of war going on between him and other neighbours.  SC also told him that he's got a load of issues with the police .and that he was trying to sue them because he felt that they were treating him unfairly.  He told ·SC that he was a musician and that he does not want anything to do with his issues.



Straight after he moved in, SC will come up to his flat at least once a week to shout at him he would complain about loud banging from his flat and knocking pipes. SC would accuse him of making noise on purpose to wind him up and he will always explain to him that it is not true, that he does not make any banging noises inside his flat and that he cannot explain why the pipes were making knocking noises.        

                                                                                    

Mr. Quinton stated that on 

04/10/2016

he. was sleeping when SC started to bang on his ceiling but he ignored him. SC then came up and started kicking at his door and he still ignored him.  SC then went downstairs, dragged Mr. Quinton's motorbike from where he parked it, threw it on the ground and started to hit it with what he believed to be a mop pole, he is not sure how many times he hit it.  He then called the police and they came and took him away, CAD No. 3309/



04/10/2016       

On 

n/12/16

SC came up to his flat 3 times to shout abuse and complain 'about noise from his flat. Mr. Quinton explained that the first time, he was running a bath when SC came and knocked on the door to complain about knocking pipes.  He did not open the door and he shouted abuse at him and his friends and. called them homophobic names.  He later came back again to bang on his door and shout further abuse. He also made threatened him and his exact words are 'I'm off curfew in 12 days, when I'm, I am coming for you', he shouted further abuse and walked off.  



Mr. Quinton stated that he is not sure why he came back the second time but he assumed that it was because of the pipes again. He later came back again the third time and this time he opened the door because he has had enough: SC complained about noise from his flat and he told him that he was not making any noise.



SC then went on to tell him that he has. been away for a long time and that his family was coming to look after his dog. He asked SC if he knew. anything about his bike and SC replied 'You know what; I'm a grown man I'm not gonna lie, it-was me that smashed your bike and I was gutted that the stick broke and I couldn't smash it up' more' He then asked SC about his tyres which was punctured with knife and he denied cutting them he then explained to SC that the knocking pipes has nothing to do with him and that he does not bang or make deliberate noise and he advised. SC to play his music over the noise if it happens again as there is nothing he can do about the pipes and the noise as it is the nature of the building.  SC said cool, fair enough and walked off and as he walked off, he turned around and gave him a dirty look.



About a week later, 2 of his friends left his flat and a short while later he heard SC running out of the front door.  Soon after one of his friends called and told him that they have just had a confrontation with SC in the street.  His friend informed him that SC ran up to them in the street and confronted his friend Jazz about the knocking pipe noises from his flat. Jazz told SC that it has nothing to do with him. SC then head-butted Jazz and as Jazz fell on the floor, SC jumped on top of him arid started to punch him.  His other friend Jevon who was with Jazz at the time pulled SC off Jazz and held him until 2 Turkish men came and separated them.   

                                                                                                               

Mr. Quinton stated that the police did not contact him to update him on what action was taken against SC regarding his smashed bike. 



He stated that he has recording of SC admitting to smashing up his bike and played the recording to me. Although it was very faint but you could make out what sounded like SC talking about smashing· the bike.  He stated that he wants to sue SC for criminal damage, he also wants to take out a restraining order against him and possibly an injunction.   ·

He stated that his friends.

Simon Cocks (07393285528), 

Julian Jackson (07387277163) 

and 

Jazz Bramble (07375651241) 

are willing to provide witness statements and will attend court to give evidence on his behalf.  He also wants us to find out why what action the police took regarding his smashed bike.    

                                                                                                                                                                                                       

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues with my flat after deciding with the Enfield Council and the Enfield Homes teams to rectify the problems of concern, and after they Finish letting me down in their services, as I am the one who has to live in such dreadful rented conditions! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



12/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Incompetent is how I feel after trying to address the mutable amounts of incorrect issues with my flat after deciding with the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



13/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

M: Markandu Council History / M: Attended the Civic Centre/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!

13/01/2017

Mr. And Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report incidents-that happened over the Christmas and New Year period.  Mr. Mathiyalagan stated the following, 



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother RE SAR / Page Numbers: 763,764,765

1 x Email / From: Concetta Nobile, Enfield Council



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother RE SAR / Page Numbers: 766,767,768

4 x Email from mother to Dionne Grant.



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Dionne Grant RE SAR / Page Numbers: 769,770,701,772,773

       Enfield Council Statutory Complaints Manager –



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Dionne Grant RE SAR / 

Page Numbers: 774,775,776,777,778,779



Reported on the

13/01/2017

23/12/2016

at about 3.43pm – 

Mr. Cordell banged on his front door while door while his wife was at home alone with their young daughter and shouted abuse at her and asked her to go to the bathroom and turn Off the tap. 



“From Council History”

Reported on the

13/01/2017

He also removed their electricity fuse thereby cutting off power supply. He stated that the incident was reported to the police, CAD 5753/

23/12/2016

23 December 2016

and they were advised to contact the council. 



“From Council History”

Reported on the

13/01/2017

26/12/2016

at about 12.30pm –

Mr. Mathiyalagan stated that he and his family was going out and that as they got to the first floor, he saw Mr. Cordell running up the stairs towards them with a towel tied round his waist. He stated that Mr. Cordell started shouting abuse at them and accused them of tampering with his water supply and stopping the water.  He stated that he tried to explain to him that there may be a problem with the water supply to the whole block as they also have the same problem with their water supply but Mr. Cordell will ·not listen and continued. to accuse them of tampering with his water supply.  He and his-wife told him to please go away and leave them alone but he continued to swear and shout abuse at them. They then walked away.



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/01/2017



Sent: 13 January 2017 11:55

From: Concetta Nobile

[mailto:Concetta.Nobile@enfield.gov.uk] 

To: Mother

Subject: Automatic reply: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Thank you for your email. I will be back in the office on Monday

My emails are not being monitored during my absence. I will respond as soon as possible following my return to work.

For any urgent matters which cannot wait until then, please contact Dionne.grant@enfield.gov.uk. 

I work Mondays, Tuesday mornings and Wednesday.



Sent: 13 January 2017 19:47

From: Mother

Mailto: Mother 

To: Dionne Grant

Subject: RE: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Dionne Grant

I requested this as said on the

24/11/2016

and I did not get a reply about the ID that was needed until the

21/12/2016

 I wrote back on the

22/12/2016

asking about the ID due to what was written in the email from Concetta, but before this Daniel Ellis repeatedly asked for the contract to be made with me about my request as he was overseeing my complaint.

As said above, this did not happen until the

21/12/2016

I do not understand why I will need to wait longer for my request when it was not down to me as to the delay.

Regards

Simon’s Mother



Sent: 13 January 2017 18:48

From: Dionne Grant

[mailto:Dionne.Grant@enfield.gov.uk] 

To: Mother

Subject: RE: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Classification: OFFICIAL PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Thank you for your further email Ms Cordell.

We cannot progress a subject access request without first verifying the identity of a request or so the response timescale does not start until we receive all necessary documentation which includes proof of ID.

I understand that you would urgently like to receive the information and we will provide this to you as soon as possible.

When Concetta returns, I will be requesting a specific update on your case to check progress on matters and get a better understanding of the timescale for your response so please be assured this will be looked into further and we will come back to you shortly.

Kind regards

Dionne Grant

Statutory Complaints Manager - Gateway Services

Finance, Resources and Customer Services

Enfield Council

Thomas Hardy House

39 London Road

EN2 6DS

Tel: 0208 379 2806

Email: Dionne.grant@enfield.gov.uk 

www.enfield.gov.uk 

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.



Sent: 13 January 2017 14:00

From: Mother

Mailto:Mother! 32@blueyonder.co.uk 

To: Dionne Grant

Subject: RE: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE] Dear Dionne Grant

Thank you for the reply, as this request was put in on the

24/11/2016

you are 10 days overdue and I do need this data as soon as possible so if this can be done I would be most grateful.

Regards



Sent: 13 January 2017 13:55

From: Dionne Grant

mailto:Dionne.Grant@enfield.gov.uk 

To: Mother

Subject: RE: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Classification: OFFICIAL PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Dear Ms Cordell

Many thanks for your email below.

I am sorry to hear you did not receive a reply back to your email of

22nd December 2016

I confirm that the documents you have provided are satisfactory and your subject access request should be progressed.

Concetta will be back in the office on Monday, so I will ensure to follow up matters with her then and will also ask her to contact you directly.

Kind regards

Dionne Grant

Statutory Complaints Manager - Gateway Services

Finance, Resources and Customer Services

Enfield Council

Thomas Hardy House

39 London Road

EN2 6DS

Tel: 0208 379 2806

Email: Dionne.grant@enfield.gov.uk 

www.enfield.gov.uk 

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.



Sent: 13 January 2017 12:02

From: Mother

To: Dionne Grant

Subject: FW: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Dionne Grant

Please see the below emails and the attached documents. I do get an auto reply which says Thank you for your email. I will be back in the office on Monday

My emails are not being monitored during my absence.

I will respond as soon as possible following my return to work.

For any urgent matters which cannot wait until then, please contact Dionne.grant@enfield.gov.uk 

I work Mondays, Tuesday mornings and Wednesday.

Could you please address this as I did not get a reply back from my email I sent on

22/12/2016

as of yet also.

Regards

Simon’s Mother



Sent: 13 January 2017 11:54

From: Mother

Mailto:Mother! 32@blueyonder.co.uk 

To: 'Concetta Nobile'

Subject: RE: SAR 251 [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE] Dear Concetta Nobile

As I have not heard back from you regarding the below email can you please see attached documents and confirm they are ok please.

Regards

Mother



From: Mother

Mailto: Mother

To: 'Concetta Nobile'

Subject: RE: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Concetta Nobile

Thank you, for the update and information you will need I have my driving licence, but since

08/06/2015

08 June 2015

the paper part is no longer needed so I do not have this so do not have both parts only the card.

I have bills to show my address dated within the last 3 months so that should not be a problem, as for the information I have asked for it is all the information that is held by Enfield Council within all departments.

This would not be limited to just things that I have put in this would also include any data that the police have passed to Enfield Council about me.

Any meetings that got held by the police and any other body and Enfield Council about me and any other government body that has passed the information to Enfield Council about me.

The minutes from the meeting that was held about me by Enfield council on the

15/12/2016

with regard to the formal complaints that was put in. I did request minutes were taken when I was told I could not attend.

Any phone calls made by myself or my mother on my behalf to Enfield Council, all that were put in for Enfield Council to address this would include all comments made on any such report such as I have removed all my piping for my heating system. All my housing benefit and anything to do with my rent account and council Tax

Any complaints that have been put in about me this would include any neighbours or police or any other body that Enfield Council has received about me, I do understand that some section names would need to have redaction added for names and addresses, but the date and the body of the complaint should be kept and if it a governing body such as the police names or IDs should not need redaction.

If Enfield Council has any data I want this subject access request to cover this data, and if any data is going to be withheld I would like to know this and the reason why it is being withheld.

As for dates this request would go back as far as possible with any data Enfield Council holds within all departments being released.

If you could get back to me about the ID I would be grateful and get this emailed across to you so that this can be dealt with.

Regards

Simon Cordell

Simon’s Mother



Sent: 13 January 2017 12:02

From: Mother

To: Dionne.grant@enfield.gov.uk 

Subject: FW: SAR 251

[SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Attachments:

Si ¬DWP¬ Assessment¬ New.pdf 

Simon¬ Licence ¬Front¬ Back.pdf 

Dear Dionne Grant

Please see the below emails and the attached documents. I do get an auto reply which says thank you for your email. I will be back in the office on Monday

My emails are not being monitored during my absence.

I will respond as soon as possible following my return to work.

For any urgent matters which cannot wait until then, please contact.

Dionne.grant@enfield.gov.uk 

I work Mondays, Tuesday mornings and Wednesday.

Could you please address this as I did not get a reply back from my email I sent on

22/12/2016

as of yet also.

Regards

Simon’s Mother



Sent: 13 January 2017 11:54

From: Mother

Mailto: Mother

To: 'Concetta Nobile'

Subject: RE: SAR 251 [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Concetta Nobile

As I have not heard back from you regarding the below email can you please see attached documents and confirm they are ok please.

Regards

Simon’s Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I get trapped and left in an uncaring environment not fit for any human at this present stage of my life by my landlords and this continues in reflection to the ongoing issues raised of concern in no ton towards the Damp, Sound problems and the Heating not getting managed as the tenancy agreements quotes must get up kept by themselves! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The uncaring attitudes that I get faced with from the Enfield Home and the Enfield Council departments is unacceptable and causes me to stay cold each day and night in my rented home at no fault of my own!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



15/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Enfield Council and the Enfield Homes response towards the housing disrepair problems that still do not get managed in a timely manner, showing my health a complete disregard for no real business practices, and by this happening them making my safety suffer due to their staff’s uninterested and reckless neglect off their behaviour! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



16/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/01/2017

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Markandu Council History 2 x calls made the same day / N: Tel/Updated Complaint + O: Tel/Updated Complaint!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

K: Markandu Council History / N: Tel/Updated Complaint / Address of 117 /

Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

O: Markandu Council History / O: Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Dionne Grant RE SAR / Page Numbers: 780,781,782,783,784,785,786,787,787

1 x Email from mother to Concetta Nobile, Enfield Council! Request for minutes to meeting held in my name / Complaint? 



Reported on the Date of:16/01/2017, WHICH WOULD BE IMPOSIBLE TO HAPPEN

Mr. Mathiyalagan telephoned today to report an incident that happened at 6.21 pm on Saturday 

21/01/2017 

when Mr. Cordell aggressively banged on his front door, swore and shouted abuse and threats at him and his wife and accused them of making noise.  He stated that there was no noise in his flat.at the time and that Mr. Cordell is just picking on them. He stated that they were fed up of being picked on and wanted to know what the council is doing to stop Mr. Cordell from harassing them.  I informed him that I will discuss his reports with Mr. Cordell and will ask him to stop· knocking on his door and to report any noise disturbances to the council to deal with.



Sent: 16 January 2017 15:20

From: Dionne Grant

Dionne.Grant@enfield.gov.uk 

To: Mother

Cc: Concetta Nobile

Subject: RE: SAR 251

Classification: OFFICIAL  PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Dear Ms Cordell

Thank you for your email below.

I am sorry for the delay in progressing, your case.

Unfortunately, we are dealing with a lot of requests at the moment and this has contributed to our delay.

I am also sorry this never got explained to you when we initially, made contact on 21st December,

there is a £10 fee payable for dealing with such requests however in your case we will not be applying this charge because of the delay you have experienced.

I can confirm we are now progressing with your request and Concetta is the divided, officer dealing with matters, I also raised matters with Concetta today and she is reviewing your case and will contact you directly; I have also copied Concetta into this email for reference; I hope this helps to clarify matters further and we thank you for your patience during this time.

Kind regards

Dionne Grant

Statutory Complaints Manager ‐ Gateway Services

Finance, Resources and Customer Services

Enfield Council

Thomas Hardy House

39 London Road

EN2 6DS

Tel: 0208 379 2806

Email: Dionne.grant@enfield.gov.uk 

www.Enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

From: Mother [Mother! 32@blueyonder.co.uk]

Sent: 16 January 2017 16:58

To: 'Concetta Nobile'

Subject: RE: Automatic reply: SAR 251 [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear

The meeting got held with people from the Housing Neighbourhood Team and the Community Safety Team I never got given any person's name just told it was an internal meeting, as I asked if I could attend seeing as they would speak about my son, due to it being an internal meeting I got told I could not attend so I asked if minutes could get taken so I could get the minutes in my subject access request.

Regards

Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



As the days and night continue to hurry and go bye to the next day and night, I realise how irresponsible the Enfield Councils and the Enfield Homes treat their clientele, because I continue to express that I am ready and able to book a date in my diary to give their staff their rights towards their duties of contract the needed access to my property to complete the urgently needed repairs, so for them to get completed, with efficiency, but to my disadvantage I get left helpless by no correct follow ups! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



[bookmark: _Hlk527971512]17/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/01/2017

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother and I Report about Doctors / Page Numbers: 788



Date: Tuesday, 17 January 2017, 15:54

Subject: doc from: Rewired

re_wired@ymail.com

Attachments Date.doc (24.50 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The housing conditions continue to be outrageousness for human inhabitants due to the neglect of the Enfield homes neglect of contracts! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email / 

Mother Simon police complaint 13-09-2014.doc / Letter-to-Judge-18-01-2017.doc / Property-Receipt-and-cad-information-for-handing-back-documents.pdf!



Date: Wednesday, 18 January 2017, 8:25

Subject: RE: here you go

From: Mother

Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

see attached Attachments

Simon police complaint 13-09-2014.doc (30.50 KB)

Letter-to-Judge

18/01/2017

.doc (45.50 KB)

Property-Receipt-and-cad-information-for-handing-back-documents.pdf (379.18 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the original occupants of 117 and 111 Burncroft Avenue inclusive of the new tent in 113 - who is name George Quinton Continued to victimizing me by: --



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I keep trying to provoke the correct actions to get met f the Enfield Council and the Enfield Homes teams! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



They continue to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!



I cannot sleep in my bedroom due to what the tents of 111 – 113 and 117 get away with because it endangers my life, what if somebody throws a petrol bomb into my window it will land on me and the Enfield Council and the Enfield Homes teams inclusive of the police will not protect me when I request them to with good supporting evidence and other persons witness statement who have stayed at mine and also been victimised by the named!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The flat, smells and looks shameful to live in due to the damp conditions, to further the disadvantage that I get to live in every time I pay for paint and wallpaper to upkeep my living standards I get faced with the same bills from disrepair a couple of months latter once again!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Dates of who lived in the block:



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept



The occupiers of 117 keep on assailing me and then Slamming the main, communal ingression door closed aloud!



113 and 117 - Slamming their own living room, door closed!



113 and 117 - Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The negligence of the duty of care for my life inflames the problems to arise have gone past shocking and for sure have now arisen to being dangers towards my well-being! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/01/2017



[bookmark: _Hlk527971967]Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Report: made to the Enfield Council / that I aggressively, banged on my neighbor’s door 117 tenants / “History not in council History!”



21/01/2017

21st January 2017 

Enfield council claim that we received a report that on 

21/01/2017

21st January 2017

you aggressively banged on your neighbour's door swore and shouted abuse and threats at them and accused them of making noise.



Reported on the Date of:16/01/2017, WHICH WOULD BE IMPOSIBLE TO HAPPEN

Mr. Mathiyalagan telephoned today to report an incident that happened at 6.21 pm on Saturday 

21/01/2017 

when Mr. Cordell aggressively banged on his front door, swore and shouted abuse and threats at him and his wife and accused them of making noise.  He stated that there was no noise in his flat.at the time and that Mr. Cordell is just picking on them. He stated that they were fed up of being picked on and wanted to know what the council is doing to stop Mr. Cordell from harassing them.  I informed him that I will discuss his reports with Mr. Cordell and will ask him to stop· knocking on his door and to report any noise disturbances to the council to deal with.



21/01/2017

21st January 2017

Enfield council claim they received a report that on

21/01/2017

21st January 2017

you aggressively, banged on your neighbour's door swore and shouted abuse and threats at them and accused them of making noise.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



I cannot study when they are assailing me!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The level of service provided by the Enfield Home and the Enfield Council departments when I deal with them is terrible, and in my case, I get disadvantage because of the neglect and. Intentional infliction of emotional distress that I get opposed towards by their staff!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Note: Date of stop cocks

being upgraded for more power!



Dates of water being checked: --

Date of stop cocks being upgraded for more power: --



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal no there and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



23/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

P: Markandu Council History / P: Tel/Updated Complaint / Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

Report of Lemmy stating I aggressively banged on 117 or 113 front-door!



Reported on the Date of:

16/01/2017

23/01/2017

WHICH WOULD BE IMPOSIBLE TO HAPPEN

Mr. Mathiyalagan telephoned today to report an incident that happened at 6.21 pm on Saturday 

21/01/2017 

when Mr. Cordell aggressively banged on his front door, swore and shouted abuse and threats at him and his wife and accused them of making noise.  He stated that there was no noise in his flat.at the time and that Mr. Cordell is just picking on them. He stated that they were fed up of being picked on and wanted to know what the council is doing to stop Mr. Cordell from harassing them.  I informed him that I will discuss his reports with Mr. Cordell and will ask him to stop· knocking on his door and to report any noise disturbances to the council to deal with



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I received unreliable promises of agreements of my landlords, causing me a breach of trust in relation to the problems that are to do with the damp not getting fixed in the needed efficient fair and timely manner as required by their company’s stationary duties, at my loss of life and cash expenses!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



24/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: -



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The disrepair issues remain unhurried from getting resolved in due process with concern for my health and safety after Enfield Council and Enfield homes as an add-on towards my dissatisfaction of their services!  



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then after the mundane daily routine of torture now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



At the night time Stain played with his front door locks to endeavor and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me with a full circadian assault!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed relish to explicate a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



It is unfair for me to get kept in this flat in the conditions that it is in I keep contacting local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding my health and safety because of the disrepair conditions! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk527972082]26/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· My Birthday!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Council surveyor Steve Stirk Notes/ Page Numbers:  65



· The Enfield Gov / Email’s Issue:

My birthday the water tried to get turned back on by Sarah Fletcher and Council surveyor Steve Stirk, she came to my front door/ Low Water Pressure / Came into my Home / Used against me/ Page Numbers:



· John Irving 1178 Home Owner / A Fabricated Statement /

Council History!



26/01/2017

· 26 JAN 2017 

My birthday the water tried to get turned back on Sarah fletches and server turned back up!



My birthday the water tried to get turned back on by Sarah Fletcher. She came to my front door: --



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



113 and 117 commenced George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies intentionally!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their statutory duties rather than displace their duties and cause neglect in my life!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen Monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



I made the relevant phone calls today to the Enfield homes and Enfield Council complaints department so to receive an efficient service regarding my damp heating ventilation and the sound issues of disrepair that I face on a daily basis within my rented home but ended up receiving a service from the staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues another disrepair problems within my flat!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



117 Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they make me ill by the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



117 - Slamming their own living room, door closed!

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!



Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  



A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Today my friends visited my home and see me shivering cold without no heating I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get supported by the Enfield Council and then four times within their statutory duties in rectifying the disrepair issues within my home such as the non-existent heating! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



117 Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they make me ill by the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



117 - Slamming their own living room, door closed!

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!



Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  



A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



Today my friends visited my home and see me shivering cold without no heating I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get supported by the Enfield Council and then four times within their statutory duties in rectifying the disrepair issues within my home such as the non-existent heating! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/01/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



This is an innovation of my privacy!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Jumping on the floor above me when I am studying



113 and 117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!

Stain has now banged on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



A full investigation is supposed to take place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues I claim about but they keep on failing me!



There is also the issue of the lack of security due to old and in Modern-fitted main communal external door system’s, so as living tenant to be able to see who comes in and out of the building, the locking system is faded on the buttons and any person can make out the entry code not having a security front door causes problems with security for the block of flats this issue and the Mould on the walls and ceilings me unneeded stress inclusive of the heating and sound issues I have raised with them!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I continue to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no reasonable person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory duties and the time that these problems have got left to eclipse is unprofessional behaviour! 



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!







31/01/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy 1st Injunction Letter of Harassment/

Page Numbers:  67,68



· Report:

Made to the Enfield Council / that I aggressively, banged on my neighbor’s door 117 tenants!



· John Irving 117 Home Owner 

/ A Fabricated Statement / Council History!

 

Please reply to: Lemmy Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team Community Safety Unit 

B Block North 

Civic Centre 

Enfield 

EN13XA

Date: 31/01/2017

Dear Mr Cordell,

Re: Allegations of Anti-Social Behaviour, Harassment, Intimidation and

Threatening Behaviour

I write with regards to reports of anti-social behaviour, intimidation, harassment and threatening behaviour made against you by your neighbours. 

I wrote to you on 

29/11/2016

regarding these reports and invited you to meet with me at the Civic Centre on

06/12/2016

to discuss the allegations made against you, copy attached. I received a letter from your mother dated 24/12/2016

in which she stated that she does not believe that it is justified to hold the meeting before your formal complaint and subject access request is dealt with. I understand these have now been dealt with. 

The Enfield Council, Community Safety Unit, Anti-Social Behaviour Team have continued to receive various allegations from your neighbours against you concerning alleged nuisance and anti-social behaviour towards them. The allegations include using threatening, abusive and insulting words and language, aggressively demanding money, intimidation, making threats towards your neighbours and tampering with the electricity and water supply to their flat. 

These are very serious breach of tenancy c9nditions and it is very important that we meet with you to discuss these allegations and give you the opportunity to respond to them. I have therefore arranged for you to meet with me at the Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XY at 2pm on Thursday, 

09/02/2017

to discuss this matter. You should contact me on 02083795354 to rearrange the meeting if this date is not convenient for you. Please ask to see Mr Lemmy Nwabuisi from the ASB Team, Community Safety Unit at the reception when you get to the Civic Centre. 

Yours Sincerely

Lemmy Nwabuisi ASB Team



· Report: made to the Enfield Council /

that I aggressively, banged on my neighbor’s door 117 tenants!

Reported on the Date of:

01/02/2017                                                                                                                                                                           

Mr. and Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre today 

01/02/2017

to report an incident that incident that occurred yesterday --

31/01/2017 

Mrs Mathiyalagan stated that at about 6.30pm she was inside her flat with her two-and-a-half-year-old daughter when Mr. Cordell aggressively banged on her front door while she was feeding her baby and shouted abuse and threats at her and accused her of making noise.  Mrs Mathiyalagan denied making noise at the time and stated that she does not know why Mr. Cordell accused her making noise She stated that she is terrified of moving around inside her flat for fear of being accused of making noise.  I asked whether she recorded the incident and she said she did not.  She also stated that she did not report the incident- to the police as it only lasted for a few minutes. I advised her to log any further incident and to call the police if she feels threatened.      



31/01/2017

31st January 2017:--

the council claim that we received a report that on 

31/01/2017

31st January 2017 

you aggressively banged on one of your neighbour's door, shouted abuse and threats at them and accused them of banging on the floor. 















01/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

01/02/2017





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Q: Markandu Council History / Q: Attended the Civic Centre / Address of 117 / Page 

Numbers:  40,41,42,43,44,45



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Access letter for Burncroft Avenue / Page Numbers: 789,790

Hand delivered Letter of Enfield Council Complaint against me! I phoned the council about water accusations and they sent a reasonable person out to my home.



Reported on the Date of:

 01/02/2017                                                                                                                                                                           

Mr. and Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre today

01/02/2017

to report an incident that incident that occurred yesterday --

31/01/2017 

Mrs Mathiyalagan stated that at about 6.30pm she was inside her flat with her two-and-a-half-year-old daughter when Mr. Cordell aggressively banged on her front door while she was feeding her baby and shouted abuse and threats at her and accused her of making noise.  Mrs Mathiyalagan denied making noise at the time and stated that she does not know why Mr. Cordell accused her making noise She stated that she is terrified of moving around inside her flat for fear of being accused of making noise.  I asked whether she recorded the incident and she said she did not.  She also stated that she did not report the incident- to the police as it only lasted for a few minutes. I advised her to log any further incident and to call the police if she feels threatened.      

Council Housing 

The Edmonton Centre

35-44 South Mall

Edmonton Green N90TN

0800 ,40 80 160

Date:

01/02/2017

Dear Mr Cordell

Re: Loss of water pressure/supply to neighbouring property 

Letter Hand Delivered 

I called today in response to a report of loss of water pressure/supply into a flat and/or area above your property. 

We urgently need to gain access into your property within the next 24 hours. We need to establish the source of the loss of water pressure/supply to the flat/area above, and which we believe may be emanating from your property. 

What you must do: 

Please contact the Repairs team in Customer Services on 0800 40 80 160 or 020 8379 1000 by 5.00pm Thursday 

02/02/2017

to make an appointment for our Contractor/Surveyor to inspect your property. Please quote reference no. 1772024/1. 

Please be aware that in accordance with your tenancy agreement you will be liable for any damage caused by you or from your property to other properties, personal property or to the fabric of the building. 

You will also be liable for our reasonable costs in dealing with this matter. 

EMERGENCY ACCESS 

If we are unable to agree an appointment with you within the timescales we set and to prevent any further damage to neighbouring properties, to the block or to personal property, we reserve the right to gain emergency access to your property,

which may involve a locksmith. You will be responsible for all of our reasonable costs if this action is required. 

Please take immediate steps now to avoid further action and charges being incurred and to resolve ·the water pressure/supply issues as. speedily as possible. 

Yours sincerely,

Sarah Fletcher Neighbourhood Officer



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!



In the Morning when I woke up at time: 6:00Am, 117 Continued to victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

I then after went to the community hall today to help out!

When I got back home I continued to get assaulted by the occupiers of 113 – 117 and 111 of Burncroft Avenue 

They banging loud and hard while at a fast continual rate with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom maybe present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bath tub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Damp in my home is causing me breathing issues and the cold weather makes me wake up in cold and hot sweats of the night time this is causing my health to deteriorate all I can do is pray that the problems get resolved soon! 



In the back ground of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and recourses costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00Am!



[bookmark: _Hlk527972267]02/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/02/2017

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· About Lemmy found letter hand sent to 109: --



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Harassment Letter / Page Numbers: 31,32

Lemmy Nwabuisi Re Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi Re Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 791,792



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Sarah Fletcher Copy of letter sent to Mr. Simon Cordell /

Page Numbers: 793,794

from mother to Lemmy about me allowing access in the past to my premises / Themes water / council survivors and sub- Contractors inclusive of 117 private Plumber’s!

mother about hand delivered letter / Neighbourhood officer team 2 Sarah Fletcher!

1 x Email from mother about the subject access request!



Sent: 02 February 2017 10:45

From: Lemmy’s Nwabuisi

mailto: Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Subject: Re: Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Miss Cordell,

Please find attached letter to Mr Cordell regarding ongoing reports of anti-social behaviour, verbal abuse and threatening behaviour made against him by his neighbours.

It is very important that we meet with Mr Cordell to discuss these allegations and agree on the best way to resolve them.

I also attached a copy of my letter to Mr Cordell dated 29th December 2016 regarding allegations of anti-social behaviour made against him by his neighbours.

Copies of both letters will get sent to Mr Cordell’s address.

Kind Regards

Lemmy’s Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Classification: OFFICIAL

 

Sent: 02 February 2017 16:23

From: Mother [Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: 'Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk'; 'Daniel Ellis'; 'lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk'; 'joan.ryan.mp@parliament.uk'; 'joan@joanryan.org.uk'; 'Chief.Executive@enfield.gov.uk'; 'ray.james@enfield.gov.uk'; 'sally.mcternan@enfield.gov.uk'

 

Please reply to: Lemmy Nwabuisi

Anti-SocialBehaviour Team

CommunitySafety Unit

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

E-mail : lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk My Ref :

Your Ref:

Date:

02/02/2017 

02 February 2017

Dear Mr. Cordell,

Re: Allegations of Anti-Social Behaviour, Harassment, Intimidation and

Threatening Behaviour

I write with regards to reports of anti-social behaviour, intimidation, harassment and threatening behaviour made against you by your neighbours. I wrote to you on 

29/11/2016

29th November 2016

regarding these reports you to meet with me at the Civic Centre on 

05/12/2016

05th December 2016

 to discuss the allegations made against you, copy attached. I received a letter from your mother dated

24/11/2016

24th November 2016

in which she stated that she does not believe that it is justified to hold the meeting before your formal complaint and subject access request is dealt with. I understand these have now been dealt with. The Enfield Council, Community Safety Unit, Anti-Social Behaviour Team have continued to receive various allegations from your neighbours against you concerning alleged nuisance and anti-social behaviour towards them. The allegations include using threatening, abusive and insulting words and language, aggressively demanding money, intimidation, making threats towards your neighbors and tampering with the electricity and water supply to their flat. These are very serious breach of tenancy conditions and it is very important that we meet with you to discuss these allegations and give you the opportunity to respond to them. I have therefore arranged for you to meet with me at the Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XY at 2pm on Thursday, 

09/02/2017

9th F e b r u a r y 2017 

to discuss this matter. You should contact me on 02083795354 to rearrange the meeting if this date is not convenient for you. Please  ask to see  Mr Lemmy Nwabuisi from the ASB Team, Community Safety Unit at the reception when you get to the Civic Centre.

Yours Sincerely

Lemmy Nwabuisi ASB Team



`

02/02/2017

About Lemmy found letter hand sent to 109: --

The criminal offences and civil laws that I am being accused of where never found to be true by the police when I got arrested and I now defend my statue of rights towards the local council, got sighted and are getting addressed within this complaint, refer towards correspondence that has got sent by Enfield Council representative named Lemmy Nwabuisi dated 

29/12/2016

29th December 2016

and continued forward on the 

02/02/2017 

by an updated letter hand sent to 109 Burn croft Avenue, Enfield London EN3 7JQ around 1700 hours and I also question:

I have never been a danger to any other person (s) intentionally, or otherwise.

I stay concerned with the Electronic records held about myself as it seems government employees are using them personal information gained and studied from meetings that has gotten imputed wrong into their systems, this does also inclusive information in any other sources that may not or may have gotten used, that relate towards myself so any person could conclude their reports, such information is incorrect to is evidence and I therefore request the information to get rectified as to being amended.

Under the data protection act 1998, all information held about a person has to be 100% correct this is not the case in my records and so far, I only have limited information.

All wrong-contained information must get amended, such records state:

The electronic records document anti-social and verbally, aggressive behaviour or harassment inclusive of intimation created by any other in reference towards Mr. S Cordell character towards his neighbour’s, as this information is not true.



02 February 2017 16:23

From: Mother

mailto: Mother!32@blueyonder.co.uk 

To:

Sarah.

Fletcher@enfield.gov.uk   

Daniel Ellis

lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk  

joan@joanryan.org.uk

Chief.Executive@enfield.gov.uk

ray.james@enfield.gov.uk

sally.mcternan@enfield.gov.uk

Subject:

RE: PRIVATE AND CONFIDENTIAL Copy of letter sent to Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

 

Dear Sarah Fletcher 

After Mr Cordell got the hand delivered letter yesterday, he called the out of hour's team.

Miss Gaccey Ref no T1484282 who told him they were going out last night to him.

Which they did and confirmed that the low water pressure is not coming from his flat, Mr Cordell also has low water pressure and a full report got made up last night by the out of hours team.

I will also say in the last 3-week Mr Cordell has allowed Thames Water into check his flat who told him the problem was not in his flat and he also had low water pressure, and then Mr Cordell also allowed 2 males that the landlord sent out from the 3rd floor to enter his flat and also check and nothing was wrong in Mr Cordell's flat.

I do not understand why the council is not aware of this already as Enfield Council is putting the blame on Mr Cordell when the problem is not within his flat and taking complaints from people on the 3rd floor saying the issue is within Mr. Cordell's flat when it is not and they know it is not right.

This needs to stop and Enfield council needs to address what is going on here.

The neighbours are not leaving Mr. Cordell alone.

It seems as if Enfield Council is fast enough to blame Mr Cordell for everything that is going on and I believe this is due to several issues including the colour of Mr Cordell skin.

I am still waiting for the Subject access request also I will also reply to Mr Lemmy Nwabuisi letter I got today via email by tomorrow and will also get dealt with by the reply to my complaint letter once I have the subject access request.

Regards

Mother



From: Sarah Fletcher

Mailto: Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk

To: Mother

Subject: PRIVATE AND CONFIDENTIAL Copy of letter sent to Mr Simon Cordell SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Classification: OFFICIAL  PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE

Dear

Ms Cordell,

Please find attached a copy of a letter hand delivered to Mr Simon Cordell at 109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex EN3 7JQ yesterday regarding access to investigate low water pressure issue in the block.

Kind regards,

Sara Fletcher

Neighbourhood Officer

Neighbourhood Team 2

Edmonton

Centre

3644 South

Mal



Sent: 02 February 2017 16:42

From: Mother [Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: 'Concetta Nobile'; 'Dionne Grant'

Subject: RE: Automatic reply: SAR 251 [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Concetta Nobile / Dionne Grant

I had an email today from Lemmy’s Nwabuisi saying the subject access request has got dealt with and seems to think we got it from Enfield Council this is not the case.

Could you please tell me when we should get this, and where it will get posted to please, and will 2 copies get sent out one to my address and one to my son's Mr Cordell's?

If you could get back to me as soon as possible I would be grateful.

Regards

Mother

 

Sent: 02 February 2017 16:47

From: Mother [Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: 'Concetta Nobile'; 'Dionne Grant'

Subject: RE: Automatic reply: SAR 251 [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear Concetta Nobile / Dionne Grant

Please see the below auto reply from Concetta Nobile email which I got today

02/02/2017

when I sent my 1st email. Could someone please get back too me about when I should have the subject access request as from the auto reply it would seem Concetta Nobile is not back in the office until Wednesday 

22/02/2017

22nd February 2017

also can someone reply to my 1st email included in this email.

Thank you for your email. I will be back in the office on Wednesday 

22/02/2017

22nd February 2017

My emails are not being monitored during my absence. I will respond as soon as possible following my return to work.

For any urgent matters which cannot wait until then, please contact Dionne.grant@enfield.Gov. UK.

I work Mondays, Tuesday mornings and Wednesdays.

Regards

Mother!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bath tub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the tenants of 117 and 111 Continue to victimize me!



No matter how I show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 



Waking me up by stamping above my head!



Loud and aggressive banging in the bathe room got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bath tub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I feel uncomfortable within my home and lack the enjoyment off stability due to the disrepair issues in breach within my tenancy agreement on behalf of the Enfield Council and Enfield homes that refused to upkeep to their signed agreement with me!



In the back ground of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and recourses costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00Am!



03/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/02/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     



Ever Email I send to the complaint department that never got addressed fairly and in a timely manner makes my sole understands the failures for humanity and puts diversity down!



The Enfield Council employees managed a Breach of duty towards me!



These problems not getting addressed causes me Disturbance to my personal relationship with my partner!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My kitchen is becoming unhygienic due to the moisture that the Dam please I continue to wrap it off and try my best to upkeep the premises to a fair level of degree I will contact the council again in the Morning regarding the issues of disrepair!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



04/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Waking me up by stamping above my head!



My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!



Banging on the kitchen wall!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't know what I will do next how am I going to replace all of this property of mine this is unfair and not my fault!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



05/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Waking me up by stamping above my head!



My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!



Banging on the kitchen wall!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't know what I will do next how am I going to replace all of this property of mine this is unfair and not my fault!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



06/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

U: Markandu Council History / U: Sarah Fletchers visited 117/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



· The Enfield Gov / Email’s Issue?

1 x Email from mother to Lemmy / I am writing this email to say you stated in your last letter the subject access request has gotten dealt with, but we are still waiting for the data: --117 Tenants floor broads/ Page Numbers:



“From Council History”

06/02/2017

08/02/2017

I visited Mr. Mathiyalagan at·117 Burncroft Avenue to day to look at the flooring following email from Mrs Cordell concerning noise as a result of wood flooring in the flat. I noticed that there is laminate flooring in the whole flat and ceramic tiles in the kitchen.  Mr. Mathiyalagan stated that the flooring was already in the flat when they moved in: He stated that they do not make noise deliberately and that any noise from 113 flat is household noise.  



He also stated that as far as he is aware that the person living below them does not complained of noise and that he will be the one that will be affected if there are excessive noises from his. flat.  



He also stated that he has asked the man if they are causing noise disturbances and he said they are not.  He also requested that Mr. Cordell should contact the council if he is being disturbed by noise from his flat instead of harassing him and his family by banging on his floor, shouting abuse at him and his wife, threatening that he will confront them when they come into the block.                                                                                                                                                                                        



I informed him that laminate· flooring can generate some noise and to be mindful of his neighbours while walking around inside his flat. I then went and knocked at flat 113 but there was no response.    



Sent: 06 February 2017 13:33

From: Mother

mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.Gov. UK

Chief Executive

Chief.Executive@enfield.Gov. UK

Daniel Ellis

Daniel.Ellis@enfield.Gov. UK

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan@joanryan.org.uk

Sally McTernan

Sally.McTernan@enfield.Gov. UK

Subject: RE: Anti‐Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I am writing this email to say you stated in your last letter the subject access request has gotten dealt with, but we are still waiting for the data, I asked for the dates these complaints where put in and yet have had nothing about the dates and times.

Could you please forward me a list of dates and times these complaints got put in, and list them in an order like this so we know if more complaints got put in by one person.

Complaint from A on date and Time: Body of complaint from A.

Complaint from B on date and Time: Body of complaint from B.

Complaint: from C on date and time: Body of complaint from C

And it can carry on like this until all complaints get listed, as you just listed complaints, and supplied no other information.

If I can get this back today, I would be most grateful as it has got asked for before.

Also we said this before more than once on calls and emails, the person's living at 113 and 117 I believe which is The 2 people living on top of my son, 113 has since he moved in no carpet put down and also his floor broads needs fixing, 117 which is the top floor has laid wooden flooring, due to the way these flats have no soundproofing in between floors and only wooden flooring due to how they were built, we were thinking this would already gotten addressed and has not and the neighbours got allowed to keep the flooring the way it is, my son can hear everything and nothing has got done as Enfield Council wants my son health to get worse and also to make him suffer.

As for the date of 

09/02/2017

as stated before until we had all dates and times and body of complaints and the subject access request.

There is no justification as my son never got a meeting and he explained that he will walk into a meeting only with limited information, and due to his health, which is being caused by his neighbours and Enfield Council doing nothing my son is only being setup due to issues and the colour of my son's skin and this is why no one from Enfield council has ever taken a report from him about what has been ongoing for a long time ago.

We want to clear this up as much as you do, but it seems Enfield Council is not fulfilling what we asked for so to do this.

Regards

Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Waking me up by stamping above my head!



My bedrooms are always very cold due to the no existents of the heating! 

Working on my website!



Banging on the kitchen wall!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't know what I will do next how am I going to replace all of this property of mine this is unfair and not my fault!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



07/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 795,796,797,798



· Report / I am accused of going outside and speaking to the home owner of 117 Burncroft Ave, when I did not / John Irving / A Fabricated Statement / Council History!

He lied and tried to con his way into my home without me ever speaking to him before hand or seeing him, he came to my front door alone and said that he was a plumber for the council and wanted access to my premises I asked to see his ID but he never had any neither did he have  a tool bag, so I called the Enfield Councils Repairs team and asked why they had sent a person to my home so late and without any prior warning as of notification, they explained that this was not non there computer so to call in the morning again when the complete computer systems are turned back on I did this and got told that it was an impersonator as noted on the 

08/02/2017



· 1 x Email 

Report of conversation with repairs team, “not my fault!”



· 1 x Email 

me to mother new Doc!



· 1 x Email / 

Lemmy to Mother I will put the complaints in the format you requested and emailed same to you by Friday 10 February 2017 and a copy will get sent to Mr. Cordell’s address: -- told about the next up and coming Injunction order!



07/02/2017

07th February 2017

Enfield council claim they received a report that on

07/02/2017 

07th February 2017

you approached the leaseholder of 117 Burncroft Avenue and his plumber outside the block as they were attempting to resolve the problem causing low water pressure in the flat.

You said to the leaseholder that there were problems between you and his tenants but gave no specific details.

The leaseholder explained to you that his tenants were experiencing low water pressure in the flat and you said to him 'you will not solve the problem as I am restricting their water supply, the leaseholder later knocked on your door and asked whether you would increase the water pressure and you stated 'I cannot do anything at the moment, I will sort it out later and that I said that I am experiencing problems with you tenants and restricted their water, the leaseholder then claims to have knocked on my front door latter on in the day and asked can I increase the water pressure and I said that I can do nothing about it and will fix it latter.



Sent: 07 February 2017 16:12

From: Mother [Mother! 32@blueyonder.co.uk]

To: 'Chief.Executive@enfield.Gov. UK'; 'Sarah.Fletcher@enfield.Gov. UK'; 'sally.mcternan@enfield.Gov. UK'; 'Daniel Ellis'; 'joan.ryan.mp@parliament.uk'; 'joan@joanryan.org.uk' Subject: RE: PRIVATE AND CONFIDENTIAL Copy of letter sent to Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE]

Dear

Sara Fletcher

I am writing this email as I had no reply to the below email.

Today I made a call to repairs to check what is going on with this low water pressure which 117 has put a complaint in regarding my son Mr Cordell causing this.

Ticket number for today's call is 1775790/1 I spoke to a lady called Linda. Who confirmed this is not down to Mr Cordell Flat that is causing the low water pressure.

It seems Enfield Council are aware the low water pressure has nothing to do with my son or his flat. Yet you fail to notify us of this and it seems my son is still getting the blame.

It also seems that Enfield Council sent M&N out to 117 to sort the low water pressure out and 117 refused access on the 

03/02/2017

and now M&N has closed down the job for Enfield Council.

After getting an email today from Lemmy Nwabuisi it seems he is not being updated, and the blame is still going toward my son.

Why is Enfield Council not doing anything about this?

Why does Enfield Council seem to hide the fact and not dealing with the issue?

Regards

Mother



07 February 2017 16:14

From: Mother

To:

Sarah.Fletcher@enfield.Gov. UK

Sarah.Fletcher@enfield.Gov. UK

Chief.Executive@enfield.Gov. UK

Daniel Ellis

Lemmy Nwabuisi

joan.ryan.mp@parliament.uk

joan@joanryan.org.uk

Subject:

RE: PRIVATE AND CONFIDENTIAL Copy of letter sent to Mr Simon Cordell

SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL

CORRESPONDENCE

Dear Sarah

Fletcher

I am writing this email as I had no reply to the below email.

Today I have made a call to repairs to check what is going on with this low water pressure which 117 has put a complaint in regarding my son Mr Cordell causing this.

Ticket number for today's call is 1775790/1 I spoke to a lady called Linda.

Who confirmed this is not down to Mr Cordell Flat that is causing the low water pressure.

It seems Enfield Council stay aware about the low water pressure and that it has nothing to do with my son or his flat.

Yet you fail to notify us of this and it seems my son is still getting the blame.

It also seems that Enfield Council sent M&N out to 117 to sort the low water pressure out and 117 refused access on the

03/02/2017

and now M&N has closed down the job for Enfield Council.

After getting an email today from Lemmy Nwabuisi it seems he is not being updated, and the blame is still going toward my son.

Why is Enfield Council not doing anything about this?

Why does Enfield Council seem to hide the facts and not dealing with the issues?

Regards

Mother!

Cordell

 

Date: Tuesday, 7 February 2017, 17:2

Subject: [No Subject]

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

Attachments IN THE new.doc (168.50 KB)

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.Gov. UK]

 

Sent: 07 February 2017 14:09

To: Mother

Cc: Sara Fletcher

Subject: RE: Antisocial Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

Thank you for your email.

I will put the complaints in the format you requested and emailed same to you by Friday

10/02/2017

10 February 2017

and a copy will get sent to Mr Cordell’s address. I will also schedule another appointment as we need to discuss these allegations with Mr Cordell.

In the meantime, we are continuing to receive reports from the residents of 117 Burncroft Avenue that Mr Cordell is coming up to their front door to shout abuse and threaten them.

Could you please ask Mr Cordell too stop himself from doing this?

He should contact his neighbourhood officer, the Anti‐Social Behaviour Team or the Enfield Council noise team if he has any complaints about noise disturbances or any other type of antisocial behaviour against his neighbours instead of confronting them. If the behaviour persists, then the council will have no option but to take out an injunction against him to stop him from harassing his neighbours.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

From: Mother [mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk]

 

Sent: 07 February 2017 17:02

To: 'Lemmy Nwabuisi'; 'Sarah.Fletcher@enfield.Gov. UK'; 'sally.mcternan@enfield.Gov. UK'; 'Chief.Executive@enfield.Gov. UK'; 'joan.ryan.mp@parliament.uk'; 'joan@joanryan.org.uk'; 'Daniel Ellis' Subject: RE: Antisocial Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

Thank you for the reply to my email and I look forward to getting the information by the

10/02/2017

I know that

Dionne Grant is now dealing with the subject access request as Concetta who was dealing with it has had to take leave.

In fact, he has only tried to help in the last few weeks by allowing people into his home due to the low water pressure. (Which I will state has nothing to do with my son flat.)

The other day also another neighbour got around 7 of his friends to come and intimidate and harass my son for no apparent reason.

We will ask for evidence which substantiates your allegations as too, what the neighbours are stating in their complaints.

As it seems from your emails, as if you in fact believe what 117 is saying before even having addressed the issues.

Does this mean you saw evidence which substantiates 117 complaints?

Due to the complaints and how they have gotten set out this should be a matter for the police and my son should get arrested.

Mr Cordell got arrested and dismissed for some of accusation that you wrote in your letters, So I hope there is evidence which substantiates these allegations.

We need to see if any of the other complaint did ever get addressed by the police.

In fact, my son has put a lot of complaints about his neighbours into the police himself, which also seem to never get addressed by police just like they never get addressed by Enfield Council, yet the neighbours’ complaints always get followed up instantly, I wonder why?

You have not again said what you will do about no flooring on the 2 flats above my son. Is anything ever going to get done or does he need to live being tormented, intimidate and harassed by the neighbours with nothing being done by Enfield Council every day he lives there?

It is not Mr Cordell harassing his neighbours it is the neighbours tormenting, intimidate and harassing him and Enfield Council is doing nothing about, it is seeming, like a witch hunt until they and Enfield Council get him out of his flat.

Regards

Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Waking me up by stamping above my head!



Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!



Slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My new plasma TV blew up this Morning I know it's because of the damp dark been telling Enfield Council and Enfield homes about with no action being taken by themselves I continue to take pictures of the damage towards my apps and my emotional distress!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



08/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/02/2017

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

G: George Quinton’s Council History / Lemmy visited 113! / Page Numbers: 36,37,38

08/02/2017

page 39

I did an announced visit to Mr. Quinton at 113 Bumcroft Avenue following recent email from Mrs Cordell concerning. noise disturbances from the flat as a result of wooden flooring but there was no response.  I then telephoned Mr. Quinton and left a voice message for him.



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

R: Markandu History Council History /Sarah Fletchers visited 117/ Page Numbers: 40,41,42,43,44,45



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 799,800,801,802,8 04,804



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 805,806,807,808,809,810



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Recall Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 811



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi FW Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 812,813,814,815,816,817,818



Lemmy to Mother / Lemmy Nwabuisi would like to recall the message, "Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]”. [Campaign] <http://new.enfield.Gov. UK/connected.



· 1 x Email / We do not know who knocked on Mr. Cordell’s door and I can confirm that no Council official went to his flat at 8am this morning! and Lemmy attached an antisocial behavior incident diary for Mr. Cordell to log any further incidences of noise disturbances and antisocial behavior from his neighbor’s.



· 1 x Email/ someone knocked on my front door to Lemmy 



“From Council History”

06/02/2017

08/02/2017

I visited Mr. Mathiyalagan at·117 Burncroft Avenue to day to look at the flooring following email from Mrs Cordell concerning noise as a result of wood flooring in the flat. I noticed that there is laminate flooring in the whole flat and ceramic tiles in the kitchen. 

Mr. Mathiyalagan stated that the flooring was already in the flat when they moved in: He stated that they do not make noise deliberately and that any noise from 113 flat is household noise.  

He also stated that as far as he is aware that the person living below them does not complained of noise and that he will be the one that will be affected if there are excessive noises from his. flat.  

He also stated that he has asked the man if they are causing noise disturbances and he said they are not.  He also requested that Mr. Cordell should contact the council if he is being disturbed by noise from his flat instead of harassing him and his family by banging on his floor, shouting abuse at him and his wife, threatening that he will confront them when they come into the block.                                                                                                                                                                                        

I informed him that laminate· flooring can generate some noise and to be mindful of his neighbours while walking around inside his flat. I then went and knocked at flat 113 but there was no response.    



Sent: 08 February 2017 16:45

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.Gov. UK]

To: Mother;

Sara Fletcher;

Sally McTernan;

Daniel Ellis;

Chief Executive;

joan@joanryan.org.uk

joan.ryan.mp@parliament.uk

Subject: Recall: Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Lemmy Nwabuisi would like to recall the message, "Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]".

[Campaign] <http://new.enfield.Gov. UK/connected>

http://www.enfield.Gov. UK



Sent: 08 February 2017 16:56

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.Gov. UK]

To: Mother

Subject: FW: Antisocial Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Attachments: Incident Diary.doc

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

Thank you for your email.

We made enquiries with the Repairs Team and our contractors and they have advised that they did not send a contractor to 109 Burncroft Avenue this morning.

We do not know who knocked on Mr Cordell’s door and I can confirm that no Council official went to his flat at 8am this morning. Could you please provide the vehicle registration number to enable us to take up the matter with the police to identify who this person is.

I also attached an antisocial behaviour incident diary for Mr Cordell to log any further incidences of noise disturbances and antisocial behaviour from his neighbours. He should please return completed logs too me by

23/02/2017

23 February 2017

You also mentioned that you are keeping a full history of what has been going on, could you please forward a copy too me, so that I can investigate accordingly.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

From: Mother [mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk]

 

Sent: 08 February 2017 10:38

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISI@enfield.Gov. UK>; Sara Fletcher <Sarah.Fletcher@enfield.Gov. UK>; Sally McTernan <Sally.McTernan@enfield.Gov. UK>; Daniel Ellis <Daniel.Ellis@enfield.Gov. UK>; Chief Executive <Chief.Executive@enfield.Gov. UK>; joan@joanryan.org.uk; joan.ryan.mp@parliament.uk

Subject: RE: Anti‐Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell SEC=OFFICIAL 

Dear Lemmy Nwabuisi

Just an update email that I wanted to put to you today as its worrying, this morning at around 08:00 my son Mr Cordell's door knocked he was not expecting anyone, but shouted who was it without opening his door. the male replied I am from the council about the water, my son was not expecting anyone from the council and something did not feel right to my son and he asked the person to wait, he then made a call to the council to get told no one had got sent to his address by them, after the call to the council the male was not at his door, but my son heard people talking, one was his neighbour, just after this the male who came to my son's door went out of the block and got into a car which my son has got the registration for.

He knows which neighbour the person was talking to as I do. But he feels too unsafe to give the person's door number. Why should my son get made to feel so unsafe in his own home, please tell me why someone would come to my son's door and say they were the council?

This is getting way too much now and Enfield Council needs to do something about it before my son gets hurt my son is lucky he does not open the door to people and calls before opening his door to see who it is, and does not go outside his flat as I feel something would have already happened to him, and yes, we are keeping full history of what has been ongoing.

Regards

Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The continual intimidation of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then soon after hear the sharpening of the kitchen utilities knifes to an unrealistic extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explanation of any good character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



Slamming the main, communal entrance door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and the Enfield homes have not fulfilled their agreement within the tenancy and at carefree towards my well-being their reckless behaviour towards myself is insufficient towards their statutory duties of care towards their tenants me!



In the background of everything going I continued working on creating a new and up to date Management System and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



09/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x Email

From Nicholas Foster to Mother / Re Council Subject Access Request!

· 1 x Email

Mother to HHASC FOI Mailbox: Nicholas Foster!

· 1 x Email

Me to Mother?



Sent: 09 March 2016 19:29

From: Nicholas Foster

Nicholas.Foster@Enfield.Gov. UK

To: Mother

Cc: Feedback Council Housing

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Mr and Mrs Cordell

The matter is being dealt with. I am copying officers who will let you know when you can collect the records and decide for payment and ID verification.

Regards

Nicholas Foster

Complaints and Access to Information Manager  Gateway Services Finance, Resources and Customer Services 0208 379 6498

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

 

Sent: 09 March 2016 15:55

From: Mother

To: HHASC FOI Mailbox; Nicholas Foster

Subject: FW: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Nicholas Foster

I was wondering if there was any update to the request that got put in.

Regards

Simon Cordell

Mother



Date: Thursday, 9 February 2017, 12:05

Subject: Can you please take a look

From: Rewired

re_wired@ymail.com



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects in my rented living circumstances!



I continue to lecture the importance of my complaints and that off my sent official correspondent to what I send to the relevant persons, without no correct follow ups, namely the Enfield Council! 2



It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 117 Burncroft Avenue without any form of support in regards to their Child's protection when I notified them of my concerns and video evidence of the legal guardians consecutive while amoral behaviour of criminal attempts, as for the child protection Act 1989 states that in section 27 of that act it requires all local authority as a must to assist in the protection of children, since the young child's birth the child legal no there and father have provoked a Critical emergency needed for the Mental stability of themselves to get questioned as for the complete absinth of the disregard for life itself, as the Article 2 of the human Right Act 1998 explains within its context, as I am Confident that the child is in danger alongside many of my other witness towards the child’s legal guardians stability and Mental stability. The overseeing authorities should have contacted the Social Services the earliest opportunity in pursuit of the Social Workers Act 1981!



I get Offended by the lack of due diligence towards mine and other persons who may get affected by this neglect for life!



My flat is in a bad condition I continue to take pictures of the disrepair issues as it is uncomfortable to live in!    



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Living in such dreadful conditions on humane the flat would be nice if it was correct and kept up to the spare ISO standards but this simple upkeep gets this minute by the Enfield Council and the Enfield homes relevant departments of concern in reference towards the damp heating air ventilation and sound issues of disrepair!



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Risk Assessment and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



[bookmark: _Hlk535485990]10/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/02/2017

 

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi FW Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 819,820,821,822,823

1 x Email from Lemmy states/ 

Complainant A: On 6th August 2016 reported that Simon Cordell, his neighbor at flat 109 is threatening him and his wife and aggressively, demanding money from him!

Complainant B: July 2016, someone used a knife to puncture his tires!

Complainant C: 



Sent: 10 February 2017 16:01

From: Lemmy Nwabuisi

To: 'Mother' Mother! 32@blueyonder.co.uk 

Subject: RE: Anti‐Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

Please see below as requested the details of recent allegations made against Mr Simon Cordell. I have listed the complainants as Complainant A, B and C.





The date of the

06/08/2016

that is in the Mathiyalagans council history was sent to the council on the

17/10/2016

I was on bail condetions to live and reside at my mothers house as of the 

04/10/2016

untill the

03/12/2016

and this means that the council recived the first complaint of the Mathiyalagans Faimily two weeks into myself not being allowed to live at my own rented home.

Sarah Fletcher was the case handler and she made a phone call to the Mathiyalagans on the

20/10/2016

While also makinghg an offical not on the Enfield Councils Computer system,what does state the following:

Waltham Forest states no prior info dated

17/10/2016



On 

06/08/2016

6th August 2016 

Complainant A reported that Simon Cordell, his neighbour at flat 109 is threatening him and his wife and aggressively, demanding money from him.

It got alleged that Mr Cordell called his wife ‘a bitch’ and tried to stop him from going up the stairs to his flat.





He also alleged that in 

00/07/2016

July 2016

someone used a knife to puncture his tyres, all 4 of them, that he believes that the tyres were slashed by Simon, that although he did not see Simon do it but he was certain that it was him, he also alleged that Mr Cordell damaged the lock to his electric cupboard and removed his fuse box resulting in no electricity.





George Quinton’s History: I got arrested on this day by the police!

On 

05/10/2016

5th October 2016

Complainant B reported that Mr Cordell has been harassing him for a while in relation to alleged noise disturbances from his flat. 

He alleged that the previous day on 

04/10/2016

Simon was banging on his ceiling and later came upstairs and kicked his door and shouting aggressively, he alleged that Simon then went downstairs dragged his motorbike from where he parked it and smashed it up, he then called the police, he also stated that Mr Cordell had previously, slashed his motorbike tyres with a knife, that he did not report it as he did not see him do it.





“Note: Not at my home due to being on bail condetions at my mothers house in between the date sof 04/10/2016”

On

31/10/2016

31st October 2016

telephone call received from another resident on behalf of Complainant C. He alleged that Complainant C’s neighbour, Simon was using threatening, abusive and insulting words towards Complainant C. He stated that he witnessed an incident that happened in 

00/09/2016

September 2016

outside the block when Simon shouted abuse at Complainant C and made threats towards him.



On

04/11/2016

04th November 2016

met with Complainant C to discuss his concerns following the report from another resident.

He stated the first incident happened sometime, in

00/07/2016

July 2016

that he cannot remember the exact date, he alleged that he got approached by Mr Cordell as he came out of his front door and he shouted abuse at him and threatened to burn down his flat.



Note: Lemmy had not seen or spoke to the Mathiyalagan Failmly before the date of the 02/08/2017



Stain:

He alleged that the second incident happened in 

00/09/2016

September 2016

He stated that he was on his way to meet a friend when Mr Cordell came at him ‘ranting and raving’ and said to him I can get you over at the park, I know you go for a walk.

He stated that two other neighbours witnessed the incident and that one of them told Mr Cordell to leave him alone.

Complainant C also complained that Mr Cordell has installed a CCTV on the internal communal door and that he believes that he is monitoring his every move.

He asked that the camera get removed as it is making him to feel very nervous, vulnerable and uncomfortable and is an invasion off his privacy.



Forged and Backdated information: That got created with the Neighbourhood Officer

On

11/11/2016

11th November 2016

the Neighbourhood Officer met with Complainant A to discuss his allegations against Mr Cordell.

He stated that some of the recent incidents happened on 

06/08/2016 

at 6pm, 

27/09/2016 

at 11.45pm and 

28/09/2016 

at 5.30pm.



1) He stated that the incidents include, threatening behaviour, intimidation and aggressively, demanding money.



2) He alleged that Mr Cordell has physically, threatened him in the past with a piece of wood.



3) He also alleged that Mr Cordell has a big dog that always barks when someone comes into the block.



4) He complained that Mr Cordell has a camera in the internal communal door facing the main entrance door to the block. 



5) He stated that he believes that Mr Cordell is using the camera to monitor when people come in or out of the block and that it makes him very uncomfortable and requested for the camera to get removed.



On 

08/12/2016

Complainant A reported that Mr Cordell came and banged on his front door, shouted abuse and threats at him and accused him of making noise.



On

J: 12/12/2016

J: Tel/Updated Complaint!

12/12/2016

Complainant B reported that on

11/12/2016

Mr Cordell came and banged on his front door on three different occasions and accused him of banging on the pipes.

He alleged that he also shouted abuse and threats at him.



On

14/12/2016 is Not?) in Foi / Concil History the closest date is the 12/12/2016!

Closest date would have been 

J: 12/12/2016

J: Tel/Updated Complaint!

14/12/2016

Complainant C reported that one of his neighbours visited him and as she rang his doorbell Mr Cordell came out of his flat and shouted abuse at her.

He also alleged that Mr Cordell shouted that he will act when his

ASBO expires.



On

Not?) in Foi / Concil History!

But on the K: 22/12/2016

K: Attended the Civic Centre

23/12/2016

Complainant A reported that his wife was at home alone with their child between 3.45pm when Mr Cordell came and knocked on his front door, shouted abuse and asked his wife to go in the bathroom and turn off the tap.

He also alleged that Mr Cordell later removed his electricity fuse there by cutting their power supply.



On

Not?) in Foi / Concil History!

10/12/2016

Complainant A telephoned to report that on

Not?) in Foi / Concil History!

26/12/2016

at about 12 to 1pm he was going out with his family when Mr Cordell ran up the stairs with a towel around his waist and shouted abuse and threats at him and his wife.

He alleged that Mr Cordell accused him of tampering with his water supply and tried to stop them from leaving the block.



Not?) in Foi / Concil History!

He also stated that on

03/01/2017

at 10.47pm, he was coming back from a family outing and as soon as they entered the block, Mr Cordell came out of his flat and shouted abuse and threats at him.



On

P: Tel/Updated Complaint!

23/01/2017

Complainant A reported an incident that occurred at 6.24pm on 

21/01/2017

He alleged that his wife was at home with their child when Mr Cordell come and banged on his front door, shouted abuse and threats and accused them of making noise.



On 

Q: Attended the Civic Centre!

01/02/2017

01st February 2017

Complainant A reported an incident that occurred at 5.10pm on

31/01/2017

He alleged that his wife was alone with his child at home when Mr Cordell came and banged on his door and shouted abuse and threats and accused them of banging on the floor.

I will write to Mr Cordell next week to arrange for him to meet with me and another colleague at the Civic Centre to discuss the allegations made against him.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Jumping on the floor above me when I am studying



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



When I first moved into this property and never understood the problems of disrepair, I was contempt and therefore happy while I enjoy the enjoyment out of the rented premises but since I noticed the issues, I raise of concern to the Enfield Council in Enfield homes correct departments and received no correct follow-ups I feel further if satisfied and disheartened in believing that the problems will ever get a dress in their responses time!     



In the background of everything going I Continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



11/02/2017

[bookmark: _Hlk527972326]

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· Police Tape Recording

Four z0000017!



Tape recording four z0000017

Outgoing call

Metropolitan police recording introduction: --

Police Officer; hello police how can I help

Simon; hello someone needs to stay on the phone to me and keep talking to me because, I am going to end up killing myself because of what these corrupt coppers are doing to me and I have got evidence in saying that I am correct in what I am saying, my name is Simon by the way  

Police Officer; “muttering un auditable”

Simon; and I have been locked in my house for two and a half year’s proof, trying to proof to the police that I am not a white person yes, that I am of mixed race and that I could not have committed the offence that they are setting me up for, yes and I am at a stage I can’t take it, they keep avoiding disciplinary action by pro longing the case in knowing that I cannot put a complaint in against them and that no one will deal with anything

Simon; I have put article six’s in yes and now Jane Johnson who is supposed to be intendent has been transferred to, somebody needs to do some think about this case, I have been phoning you lot up for so long just asking to get one descent police officer to oversee Steve Elsmore work and see the applicants case that he has put against me and no one will do it, it is not fair I should not be held hostage in my house

Simon; this is making me suicidal

Police Officer; you are being held hostage in your house 

Simon; yes I am being held hostage under section 63, which is to do with outdoors, under the crime and disorder act 1994, which is to do without door events and all the incidents that I am in question for are for indoors and I was not even involved in them, for the organisation of illegal raves, I was not even found guilty at the court and my name has been tarnished in the newspapers, they have now pulled it out of the Metropolitan police website, it is not fair these police officers sat around a table and made false information reports, they do not have 101 police note books for none of the incidents that I am in trouble for, they have not signed none of their 101 book’s I am freaking out 

Simon; and I am recording ever conversation that we all have, I have recorded about 20 I have so many, and I have got loads and loads of tapes, yes and I have got all of the court transcripts proving that I am right and that I was not found guilty, I got the court submissions proving that I was not found guilty right.

Simon; someone needs to do some think I have got video tapes of cops coming into my house which shows that they are endangering my life and that all my neighbours are banging at me because of the information that the metropolitan police put into their website, this is not fair somebody needs to take this police officers Stevens Elmore’s work of him and over see it and stop hold me hostage in my house it’s incorrect madam I know that you might this might not be your problem but you represent the Metropolitan police force even as a civilian a civil person you are still representing them and this is why I am having this conversation with yourself 

Police Officer; so it, it Burncroft Avenue that you live in then

Simon; yes madam that is correct it is Burncroft Avenue that I live

Police Officer; and who do you live there with 

Simon; on my own

Simon; I am sitting here 

Police Officer; and what is your name

Simon; my name, my name is Mr Simon Cordell some body can’t leave these police officers running around dealing with other people’s lives and I am here clearly proving that they are corrupt, they sit down together and made the information reports and back dated the  created dates so that the whole lot of them went back other one year, I can check and every Urn number goes up numerically in order for one day when they were all logged into the police computers when they done it, then they created the cad numbers and I can prove all the cads were made and then they made the witness statements and the witness statement are not even real to their address, I could go to all the address alongside wood grove avenue right now and knock on all the doors and no one would tell me that they put any witness statements in to the police

Police Officer; err

Simon; I should not be in my house I shouldn’t feel like this when all it would take, I have heard that Jane Johnson was the supper intendent and she is supposed to see all of the police officers in Edmonton police station and now I believe that she was as corrupt as the police officers that she instructed to make the application and that is why her signature is at the bottom of all the pages and that is why she has not done any think over one hundred and forty days that I have been screaming that I am right and now she has been transferred 

Simon; I believe that now there is a Colin Anderson and I want him to oversee the case because he is new and independent and he does not have anything to do with the application and all he has to do is look at the officer’s work and he could clearly see that I am correct and that these officers should face disciplinary action and I should not have to wait another one hundred and twenty days  and if I go to court in another one hundred and twenty days  what happens when another one of them coppers says oh I got the toilet problem or he is ill again and he cannot attended court what is that another six months of my life again till I can get another court date they have been putting this off for long enough long enough avoiding disciplinary action and I am suicidal because of what they are doing to me and it is my right under article three of my human rights no police officer or state official should degrade me or make me feel humiliated even vesicle or Mental health 

Police Officer; “silence”

Simon; I am correct in what I am saying madam 

Simon; and I really need a good police officers help right now

Police Officer; if you are Sue sidle do you need an ambulance 

Simon; no I do not need an ambulance what I need I feel depressed because I am being held captive, what I need is a police officer to oversee Steve Elermore’s case and to make sure that the application being brought against me is within the jurisdictions and constraints of the laws, for the people you represent which I am one of those people which helps pay your moorages, you lot are here for us the people not for yourselves, you lot work for us

Police Officer; “muttering”

Simon; and I am telling you that one of your coppers that work for me is corrupt and I am giving you evidence

Police Officer; and if you do not leave your house, what do you do sir what do you do for a living 

Simon; I was in the entertainment industry hire in sound equipment to lock to lock festival to Enfield Town Festival to kids with celerpualse I was doing Durant’s park festival Enfield town festival I was also managing my community hall down the road plus I had the keys to club juice night club plus I had the keys to a few other place I was a valid member of my community and I was networking with the homeless and people in poverty at the same time exactly how Glastonbury and the rest of the festivals were created from people who were stuck in poverty 

Police Officer; “muttering”

Simon; madam and right now I am not allowed to hire any sound equipment to anybody or even hire any equipment to anybody even for a house party

Simon; in your house madam you have the maximum extent to your human rights the only law in our own houses that stops us for playing any entertainment to anybody else is under the licensing act 2003  is if you make profit with an intention of making a profit in your own home so I do not understand how no one has talked about profit in over a thousand pages that have been wrote to destroy my life, yes so how is it illegal if there is nothing in the licensing act that says that and under section 63 says it is omitted in it that in open air  only in public only unless trespass has taken place I have never been arrested for trespass not even one of the police officers even talk about trespass in the application let alone profit the laws that they are supposed to be representing they did not even build the application under them grounds correctly I am being held captive by law and imposed with conditions that should have never been imposed on me 

Police Officer; ok 

Simon; someone needs to oversee this I am not asking for an ambulance I am asking for you to get one of these police officers and to oversee all of the corruption I have handed to different article six’s in and I have handed them in at occasions at the court with all of the corruption clearly printed out and I have also made three or four complaints in through this process such as yourselves just the standard police complaints process and nobody wants to pay attention to what is correct to the reason that you all signed up and that was to help people and to do right by people 

Simon; I understand that when being a police officer sometimes it might be hard when you all signed up because you feel like a whistle blower, grassing up on your other colleges but you are not you have got to remember why everybody is there 

Police Officer; I am just having a look at that now

Police Officer; well what where you accused of 

Simon; I was accused of the organisation of illegal raves yes and it states illegal madam 

Simon; I am sorry if I seem a bit abrupt I do not ever mean to be rude or disrespectful to you as a person I just want to put that clear yes 

Police Officer; ok

Simon; I do not have a problem with ever police officer I have been in trouble in my life and I have always had good relationships with the ground force no matter what trouble I get myself into but these police officers crossed the line here and they forgot what they really signed up for and I am a man that is standing for my rights right now yes

Simon; I was arrested for the organisation of illegal raves No sorry I was never arrested, I have not even been arrested, I do not have no similar previous convections of any similar sort yes and it says the organisation of illegal raves  

Simon; if it states illegal and it is a criminal act under the section 63 I should have been arrested 

Simon; I have never been arrested I don’t even previous similar convictions 

Simon; and as an Asbo there is two to four sorts of Asbo’s a county order a standalone Asbo order or a Cbo Asbo order which is  a an Asbo on conviction for criminal convictions they never put the Cbo on me like they should of they put a standalone Asbo on me which is for civil proceedings  but named it the organisation of illegal raves they should have just said the organisation of raves because when they put illegal into it, it means that the Dps and Cps now have a say in what is being said

Police Officer; “Muttering you are dead”

Simon; and they are not following the correct protocols 

Simon; yes the whole case is upside down from the beginning of the go yes

Police Officer; but where the raves legal

Simon; pardon

Simon; no, no, no they are not raves they are house parties they are house parties and if you go Google

Police Officer; and how many people were at this house party

Simon; yes and if you go to Google, if any place is a place of residence madam yes  

Police Officer; hum

Simon; like this is the law yes, if any place is a place of residence or you live in it or I live in it or a squatter or any other person is living in it you have the maximum level of your freedom of rights within your own house, if I choose to swear in my own house and a police officer comes in he cannot arrest me for swearing, all he can do is leave my house because I am aloud to swear in my own house, but In public he can arrest me for a civil matter or a breach of the peace, now, it is the same with the music we are allowed to play music in our own houses  or any place or residence the only time that we are not a loud to play music in our own houses is when we are outside in public which is what section 63 says in open air yes these are places of homes and because of that what the police have to do to prove that they are illegal they have to prove any think is prove that profit has been made under the licensing act 2003  under appendix four, we are allowed to play music in our back gardens and in our houses that is it that is the law about it 

Police Officer; only up till eleven o clock

Simon; no until any time that we want madam

Police Officer; no

Simon; since 2007, since 2007, no sorry since 2013 since January 2013 the 7th they put new laws into place, which say that they are de restricting the licensing act and what they mean by that is from 8 am till 11 pm there is no noise pollution limits no more decibel reading limits you’re a loud to do plays and theatres and that outside and you don’t really have to apply for a temporary events notice any more 

Police Officer; ha, ha 

Simon; unless the police decide impose these conditions on you 

Simon; I know for fact in your own home there is no noise limit all that can cause you a problem in your own home is if you continually do it over a consecutive period of time 

Simon; what you have to do in your own home is run a company

Simon; in Face book ever person I n m y account says friend, that’s what it says friends because they are all my friends

Simon; let's be real about this

Police Officer; how many friends do you have on Face book

Simon; how many friends have I got on Face book

Simon; what I am actually in trouble for yes this is straight yes, what I am actually in trouble for is that in 2013 I had a friend birthday party in beinac road yes, now and this was legal for me to do so because I got arrested the police came to my house and arrested me over a gazebo they took my passport off me and told me that I am not allowed to leave the country yes, for one year yes, told me, what they also did to me I had to sign on at the police station every day I had to be in my house on curfew   from 8 0clock £1000 pounds in surety, barred from central London after that case, I won my case yes, I proved my innocents yes, but what the police done was come a shoved an Asbo application outside of my house for the period of time that I was on my curfew accusing me of being seven of my friends companies Every Decibel matters he is his own company at company house you can go and check it at company house right now, go to Google and write Every Decibel Matters and I have got a letter of Every Decibel Matters director saying that I was not hired on these dates, they tried these Metropolitan police tried to turn me into a super grass and make me grass all of my friends for stuff for when I was on curfew yes, I am not in trouble for any think that I have really done wrong, yes I am in trouble for being seven other people, four of them I do not even know who they are but the other three I do no and are my good friends

Police Officer; Right

Police Officer; so how is this affecting your life I cannot even go on to an industrial estate right now

Simon; because I want to go I have been accused section 63 is for outdoor events only I got the transcripts here I got the transcripts of the court from trial I wasn’t found guilty because I went there and explained to the judge that section 63 is for outdoor events only and all these are incidents I am being accused of are indoors, yes I didn’t do any think wrong to cause alarm harm or distress while indoors yes and that is a fact yes the judge knew that I was right, yes, so she said I got it in the transcripts well I cannot find you guilty under the applicant's case but what I am giving you an Asbo for is because you had nitrous oxide in the car in 2013, I was like you could not even prove that it was nitrous in the bottles yes I was like if you ever listen to all of these transcripts of these, police saying that we copied and pasted all of the information out of the police national computer, I learnt over Steven kings shoulder and I copied and pasted his statements without him knowing, it is all in the transcripts, there copying each other's statements and stuff and it's in the transcripts and that it’s a joke

Simon; these ance between a charity because if I own am chalot are destroyed and I am trying to walk away from it and let me live my life and let them walk and still have their careers, they do not want their careers, they want to try and kill me other civil proceedings something I can’t even go to prison for, If I was a copper I would never risk my career over some think like civil proceedings over another person.

15;54 Police Officer; but how is it affecting you, what is happening right now I am  not allowed to go out, I am  not a loud to go onto an industrial estate after ten 0ccloc I can’t even go on to a Mac Donald’s  a 24 hour Mac Donald’s after ten 0clock because it is an industry estate I am not a loud to give a friend an amp because I  seem to be liable or prosecutable for their my friends actions I should not be I am liable for my own actions not for friends actions, I should not have to have a charity as it seems to have been said in the newspapers to be a loud to do what is legal right in the beginning yes they are saying that there is a difference between a limited company and difference between a charity because if I own a limited company I am not a loud to do what is legal but if I own a charity I  am a loud to do what is legal and they wrote that in the newspapers that is a joke what is the difference it is up to me wherever I  own a limited company or not charity they cannot force me about what I am a loud to do with what is legal from one to the other 

Police Officer; yes so how did it come a bout that it was raves 

Simon; how did it

Police Officer; how many people were in attendance

Simon; it does not matter how many people are inside 

Police Officer; yes it does matter

Police Officer; what do you agree about these questions

Simon; madam I never being disrespectful what I am explaining to you yes is that I know the law, that I represent even if I am mixed race

Police Officer; why is it that every time I ask you a question you do not answerer it?

Simon; what has been said to be a one of them at the most is 200 people at progress way that is what is said to be at the most yes but the building its self that the occupiers were occupying under section 144 Lasbo can hold up to 6000 people now for as long as there is no licensed bars inside that place and there is only music being played to our friends I would be a loud 6000 people in that building and there is not any think that the cops can do

Police Officer; who owns the building

Simon; you are not even aloud to put a section 63 on a dispersal order on a person’s home 

Police Officer; who owns it low 

Simon; who owns the building, whoever owns that building while it is under a section 144 lazbo while whoever is entitled to it

Simon; I was not involved

Police Officer; "mutter"

Simon; Madam I am being had a go at for being every decibel matters and other names at no point it Too Smooth the company that I own been accused of anything other than running legitimate activities for the community I ant in trouble I was not there I was on curfew I might have attended for five minutes outside of the gates and said hello to my friends. 

Do you know what is even worse when the police officers were making the applicants case yes they blocked when you look at your police computers recording all of the information when you make yes when you are inputting a 999 call yes for Met CCC I  know how it goes first, first you put recorded by ordinary or third party or whatever then they blocked all locations, lttn locations and blocked everything else out, but the idiots forgot to block out the grid reference numbers out, now when we was in trial at the magistrates they got asked under oath are they shore that every incident here is progress way, they swear under oath because I have got it in the transcripts that ever incident is progress way when we were making the development  now when you show them grid numbers it shows different locations all across the county, I could not have been in a hundred places at the same time these cops set me up now if you go to one of the main 999 call the first thing that the 999 caller that the 999 callers says is that I can see people entering a building and there all white males and females now the police officers go there and surround the building and they go into the building write every person’s name down put it all in the police computer and then into my bundle so that it is all in my bundle every person’s name that was really there, they hold them there hostage in their own place of occupation for eleven hours and when I turn up there on the eighth hour outside of the gates I do not even manage to get in there into the premises because it is all surrounded because the police have got the white people that they are referring to inside of the building and they have listed their names I get arrested  outside I get taken to the police station and I don’t even get booked in and get held captive for hours and then finally realised that is a joke they had them their hostage for eight hours and the 999 call saying it was all white people eight hours before I even got there and they forgot to block these silly things out of the applications  case when they were building it, they have gave me the evidence to kill them 

Police Officer; right Simon I am going to go now

Simon; so what actual, why are you, go to were, this is what I would to do 

Police Officer; I have got to take emergency calls that is what I am here for 

Simon; I respect that do you know that I respect that yes, but like am I wrong in anything that I have explained to you, because you have challenged me with a few things yes right

Police Officer; yes but you do not answer the questions you talk about these places being owned by people, their own for the time you are in it 

Simon; there house parties do you know how many house, I am in trouble for

Police Officer; there is not a house that can hold 6000 people so it is not a house is it?

Simon; it is a place of residence 

Police Officer; yes

Police Officer; yes but whose residence 

Simon; it’s a place of residence, you listen to this you may not like marmite but that don’t mean that you can go and nick every one that does like marmite

Simon; the law is the law and if it is not wrote down that it is a law that you are breaking and this ant, you lot cannot make up your own laws and your own thighs because you do not like something 

Simon; and if it says that there is no limit to the amongst of people that you are a loud in your house party then there is no limit, that is it, just because you lot do not like it do mean you can 

Police Officer; it don’t have to be a house low does it 

Simon; no it does not it has to be a place of residence madam a place of residence or fixed a bow

Police Officer; "mutter" what like a 

Simon; it does not matter as long as it is a place of residence a fixed a bow were somebody is living and you can send your mail, you lot are happy as long as you have an occupier and he is living homeless some were and you want to put bail conditions on him you are happy to bail them to that address quick another, you would bail them to a squat quick another or bail them to a place like that as quick as you could 

Police Officer; "Silence no mutter"

Simon; what they usually do is fixed a bows 

Police Officer; "Mutter-what they usually do is fixed a bow"

Simon; no they do not if they give their door number and address they get bailed to the door number and address if they want to be cockeye and give no field a bow to yourselves that is what you will write down but if they are smart and give you an address you will put that address down because that is what they have told you and that is there place of residence 

Police Officer; yes but we will go to that place to do the bail inquiry 

Simon; yes but as long as they are living there, there is no issues because they are illegally aloud to do so 

Police Officer; that is correct they are 

Simon; yes see so there is no issue

Police Officer; but that is not what we are talking about we are talking about raves 

Simon; no we are not talking about raves we are talking about private house parties madam

Simon; private house parties 

Police Officer; ok then 

Simon; Simon I am sorry but I cannot continue this with you any longer

Police Officer; yes but what I would like to know can Colin Anderson now who has taken over Jane Johnsons place oversee Steve Elsmore work

Police Officer; "Silence"

Police Officer; officers are going to come and see you and have a chat with you

Simon; who is what today, coming to my house today

Police Officer; yes, yes 

Simon; and that is one hundred present yes 

Police Officer; yes I am sending officers to you

Simon; what is your name Madam

Police Officer; my name is Catherin 

Simon; thank you Catharine I  hope that you have a good day Catherin madam I am sorry if I have gave you more than your jobs worth I apologise 

Police Officer; all right then thanks good bye

Simon; Good bye

Police Officer; bye





Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Waking me up by stamping above my head!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



No one would stop them from abusing me!



It leaves me humiliated when any person visits my home and saw the damp issues with my rented property, I continue to have the same feeling when I want to speak in private in my home, as we have to whisper to keep our conversations private from the estate’s other residents!



This is an innovation of my privacy!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I stay calm even when I see the damage to my personal property that the damp is causing and this neglect breaks my heart in knowing that if the Enfield Council and Enfield homes where efficient within their timescales that I would not have to go through such sacrilege of my memorabilia and electrical belongings getting damaged even more than ever necessarily I am not sure what it is no re painful to me this all adds to the demotion of my health and the additional average daily routine stress unrightfully! 



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



12/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/02/2017





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· Police Tape Recording

Five z0000019!



Tape recording five z0000019

Outgoing call

Metropolitan introduction

Outgoing call:-

Police Officer; hello Metropolitan police what is your reason for calling

Simon; hello I am just  curious about a question, if I  have got an appeal date set and I am just trying to get the case to appeal and I have been trying to get the case to appeal for one hundred days no sorry like one thousand and three days now and I have been to court over ten times and every time that I go to court they keep evading the truth and the evidence that I am showing, is there not no way that I can get a police officer to oversee the case 

Police Officer; so right so you are reporting something to us a officer dealing with your case and you are not happy with the outcome of it 

Simon; yes basically an officer, basically and the crown prosecution I have shown evidence continually showing the fact that I am being accused of an Asbo I have had an Asbo put against me I have proven that the Asbo was actually manufactured and fabricated in being made by all of the time stamps and that being incorrect, I ham being forced to trial I  have handed in two article six's in I  have loads of complaints I have been phoning up this number trying to speak to official people and civilians like I believe Jane Johnson was the superior of an Steve Elmore’s who was the developer of the application and no one wants to oversee the case or take responsibility or take on the fact that I  am not white like on the 999 call the actual person the actual person that made the 999 call he states that the people females and males were actually white in colour and I  am mixed race an ic3 and it is not hard for any police officer to pick up this case bundle and go to the page that I am referring to and see that I a m correct and not hold me captive any longer I have got now another hundred and twenty days till I can even get to a trial again I have been told I have been waiting one thousand and one hundred all ready  

Police Officer; right ok 

Police Officer; and what is it that you agree wanting me to try and do for you what is it then

Simon; I want somebody to oversee the Case I heard that there is a new Colin Andrews who has taken over Edmonton police station am I correct in believing that his the superintendent now and that he should be able to oversee the conduct of any other police officer below his rank is that correct 

Police Officer; I could not tell you who the super intendment was to be honest because I deal with the whole of London if you want to file a complaint about the officer’s conduct then we can do that if you want 

Simon; I have done that bout the complaint keeps being suspended` every time I go to trial the case is being postponed because I have already handed in article six's about showing that I cannot have a fair trial 

Simon; I have done that bout the complaint keeps being suspended` every time I go to trial the case is being postponed because I have already handed in article six's about showing that I cannot have a fair trial so I am being forced to another trial in one hundred and twenty days again and when I get to that trial I am going to refuse to have a trial because I have handed in an article six showing corruption in the time stamps and the Urn's numbers and that they were continuously logging in one after the other and the created dates being changed I have shown evidence beyond reasonable doght so I do not see why I should have to wait another one hundred and twenty days again for me to feel that I have to scream and shout article six to my human rights to be told that I cannot have another trial that it is going to be suspended for another six months again and this is what keeps happening I have been to court over ten times now so  someone must be able to oversee this because I am clearly stating what is going to happen in a hundred and twenty days I  am going to go to court and scream my article six to show that I am correct and write and they’re going to supposed it for another six months again and this is my life that is going to waste because no one wants to act correctly within the constraints of the law that they represent

Police Officer; I mean whoever is the officer dealing with it I oversley get in contact with their line manage if you want me to do that well at the end of the day we are subject to the crown prosecution services and what they decide but if you want me to cross this across the officer line manager then we can do that 

Simon; well who would the line manager be for a Pc Steve Elsmore and a Jane Johnson herself?

Simon; because Jane Jonson’s signature is on it and so is Steve Elermore’s as well as many other officers signatures are on it 

Police Officer; right, so Steve Elsmore, is one of them with a signature on there?

Simon; well yes he is the developer of the application Jane Johnson instructed him to make an application and I was not even arrested for that and it states illegal 

Police Officer; let’s just start with this is Steve Elermore hum an Edmonton officer?

Simon; yes and he is the developer of the application

Simon; it is his logging on every page when he has been logging into the police nation computer and been manufacturing the evidence 

Simon; the time stamps are wrong and I have spoken to so many people and they have said that it is impossible for the time stamps to go backwards on cads, like you cannot have one cad at cad number 500, every hour the call centre would most probably get over three hundred phone calls and that would work out to like one hundred and 50 calls for like every twenty minutes so you would know that if you have got a time stamp of 500 for instance if it is one hundred calls latter you should know that it should be at least twenty minutes after and not go backwards in time and that is what continually happens thought all of the cads they go backward in time to each one 

Police Officer; right, Steve Elermore’s line manager is a person called Alan Steff 

Simon; Alan Steff

Police Officer; yes

Simon; and who is Jane Johnsons line manager and can you tell me what department Jane Johnson has been transferred to please 

Police Officer; I can tell you what she has listed herself as in reality she can be lots of different things 

Police Officer; sorry what was that a Jane Johnson 

Simon; yes 

Police Officer; is she going to be the same borough 

Simon; yes she was in the same borough I understand that she was supper intendent for Edmonton police station but I have been told that she has been transferred to Royal diplomatic protection but is there even a department called that 

Police Officer; yes and that is what she has come up as

Simon; she has come up as Royal diplomatic protection 

Police Officer; yes 

Simon; all right ok 

Simon; and what is that department 

Police Officer; parliamentary 

Simon; parliamentary

Police Officer; yes 

Simon; and what about a silly Guil Christ is she, I think that she is the legal executive director for the whole of the country how many legal executive directors are there to the country is she in charge of Hu guiles solicitors is that correct and she is in charge of this department and like bow and so forth 

Police Officer; she is just the legal director of legal serves 

Simon; yes is that correct 

Police Officer; that is what she has come up as 

Simon; and is there any other directors of legal services because her signature is all over the paper work and I have been recording every one when I have been calling them and I have got her on recording as well as well as me sending emails to Jane and that asking them to over see 

Police Officer; "police officer cut the phone off"

End



Feb 12, 04:37 

EST 



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Waking me up by stamping above my head!



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



117 - Slamming their own living room, door closed!



Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Offer the period of mutable complaint that I highlighted the correct attention needed to upkeep the maintenance of my property regarding the damp to the Enfield Council; they left most opportunities to rectify the issues as invalidated!



To explain that I got left Embarrassed because of their actions towards me is an understatement!



I tried to defend myself from them attacking me in a dignified manner with no submission towards justice getting accomplished!  



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other rights of mine and many other people’s rights mean that these problems of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way is does as it is causing me to have no enjoyment out of my flat and emotional distress!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



13/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· Police Tape recording

Five z0000046!



· 2 x Emails

Building Printer Company!



Date: Monday, 13 February 2017, 14:14 

Subject: Re: [Blockchain] 

Re: Hello From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: support+id178620@blockchain.zendesk.com

Thank you for your reply and help I will be placing a fresh order with your self's once the last two issues have been addressed I have also messaged coinify and explained the same. 

kind regards 

Mr S Cordell 



Monday, 13 February 2017, 14:11

Subject: Re: - Please type your reply above this line – Order ID: trade order 867. 

From: Rewired 

(re_wired@ymail.com)

To: michal.wysocki@coinify-partner-services.intercom-mail.com



Tape recording five z0000046

Outgoing call

Metropolitan Police introduction

Simon; I am not playing with them no more	

Police Officer; Metropolitan police hello what is your reason for calling 

Simon; hello I am trying to find out who is in charge of Edmonton police station what sergeant it is his name is, his name and number and an email to that person so that I can forward them correspondents in regards to some issues that I have 

Police Officer; right what, what station again 

Simon; Edmonton YE

Police Officer; ok 

Simon; it was Jane Johnson 

Police Officer; sorry 

Simon; it was a woman called Jane Johnson and she has been transferred to, first she went to Royal diplomatic protection then she has been transferred back to West Minister on active duty right now, I have issues of concern in regards to her but I would also like to know who is now in charge of all the police officers and took her job and there email, so that I can forward them an email right now in regards to a load of correspondents and evidence that I have here right now in regard s to his officers 

Police Officer; I do not have that information but I can pass that back down to the Borough commander

Simon; you do have this information it is on your computers 

Police Officer; no I do not 

Simon; and can you tell me then when a Pc 239ye is please 

Police Officer; I do not have that information 

Simon; I have got another recording of me speaking to another woman when ringing exactly the same number as what I am ringing right now and I have asked these questions before and as a member of the public if I give you a police officer’s badge number over the phone you are entitled to tell me who that officer is and what police station they are attached to 

Police Officer; if I have that information I cannot look up for a shoulder number because I do not have that information because I do not have access to that 

Simon; a pc Shin nick can you tell me a contact for a pc Shin nick please Shin nick

Police Officer; Sir I am not going to be able to give you an email address of a police officer 

Simon; who am I actually speaking to 

Police Officer; my name is "mutter" I am busied in Lambeth control like I said I can take information and pass that down to the borough for someone to contact you I can look from your number and see that you have already passed down a complaint to the borough for the juty officer to get somebody to get in contact with you 

Simon; someone tried to call me and I never managed to pick up the phone on a private number in time so I might have already missed that call is there any way that you could resend that and pass it to them please

Police Officer; yes I will pass it back and let them know that you had a missed call and they can give you a call back ok 

Simon; and also I had in reference to what you just said that you can see a note on the computer about me calling earlier can you give the cad number for that call earlier and the cad number for the 

Police Officer; yes cad 440

Simon; and what is the cad for yesterday please 

Police Officer; silence

Simon; hello 

Police Officer; bear with me I am just trying to look it up 

Simon; ok thank you 

Police Officer; silence 

Simon; so you do not any whom is in charge of Edmonton Green police station right now 

Police Officer; sir, sir I do not have that information when the duty officer calls you back, you will be able to give your I am sitting down in Lambeth control centre 

Simon; yes I accept that

Police Officer; I do not have that information 

Simon; ok

Police Officer; your reference for yesterday is 498

Simon; 498

Police Officer; yes

[00:03:40] Simon; on the computer from 109 Burncroft Avenue and my name being Mr Simon Cordell, on the computer I have made complaints in regards to these issues  of police corruption that are on the police computer I have some of the cad numbers for some of them but can you tell me the date of them please

Police Officer; I cannot see any other calls apart from the last two that I gave you

Simon; so I have never made a phone calls to 999 

Police Officer; I have not said that you have not done that what I have said is I cannot see it on the system

Simon; you can’t see

Police Officer; the two information reports that I can see

Simon; I know every page because I wrote to the developers of your system that you use and they have wrote to me back and have gave me all of the plans and schematics to your computers so I can see, I can picture everything and I can picture what you as a civilian or what a gold member has access to I can see every thing 

Police Officer; I cannot see any more

Simon; you have access to all police officers 

Police Officer; I do not 

Simon; you can tell what proposed officers are on duty and 

Police Officer; sir you want to have an argument

Simon; no I do not want to have an agreement I am just questioning you 

Police Officer; sir you are going to have to wait for the duty officer to call you back about your complaint

Simon; and you are going to send that out to day, do you have a cad number for this call today as well please

Police Officer; yes if you hold on I will give you a cad number 

Simon; OK thank you 

Police Officer; silence

Simon; what have you put down and what did, the last gentlemen actually put the last cad to be down for 

Police Officer; all you can see is that there has 

Simon; a complaint and it does not say what that been a complaint and that the duty officer is meant to call you back complaint is in regards to 

Police Officer; no 

Simon; can you update that right now

Police Officer; it would be whatever information that you have given to the them sir I am not going to go into that cad again I will pass this down and the duty officer will call you back 

Simon; see the cad that you are creating right now, see the cad that you are creating right now 

Police Officer; I am just putting on there that you have called back you have asked me for details for officers that are in charge of the police station and I have told you that I do not have that information 

Simon; yes and I accept that 

Police Officer; I will get them to call you back 

Simon; I accept that 

Police Officer; with that information

Simon; yes and I accept that but what I am asking even further is basically the cad that we are creating write now and that you are going to send a message to that officer saying that I missed my private phone call, I missed a private phone call and that may have been him please can he call me back

Police Officer; I am not because it is going to be a reinterpretation I am not going to be able to do that

Simon; it is not a reinterpretation because the conversation that I last had got cut out half way through our conversation half way through the call the phone cut out rudely  

Police Officer; the cad is 695 I am not going to repeat that 

Simon; can you repeat that number again please 

Police Officer; yes it is 695 cads 695

Simon; and what is today's date the 13th of the 2nd 2017

Police Officer; yes 

Simon; so the other one will be the 12th and the other one will be the 11th on your computer of the 2nd 2017

Police Officer; all right then sir you wait for your call from the duty officer

Simon; OK thank you madam thank you, have a good day 

End



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



The flushing of the toilet above me happened again today and also the assault while I took my Birth by 117 and after in my front room and bedroom I continued to get attacked even in my hallway I continue to recorded the evidence and send the correct complaints to the relevant persons of interest!

This flat and the Enfield Councils employees and Tents are damaging my private family life because of the occupiers of Address 111 – 113 – 117 otherwise known as the tenants of Burncroft Avenue kept damaged my work studies by their reckless actions towards me by banging on the floors and using the taps in a tortures manner to intimidate me none stop 24 hours a day it is a full assault against my person and legal rights!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Homes and the Enfield Council have got lots of early resolution to fix the disrepair issues contained within my flat and agree to act with repairing the problems but their staff not following the company’s stationery duties of care towards my person leaves me in a worse condition!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



14/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



The flats conditions are making it so that I am unable to sleep and continue to make me ill!

113 and 117 Burncroft Avenue kept continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they initially made me ill then they were Jumping up and down on the floor boards above where ever they can tell that I am present below! 



Stain 111 Burncroft Avenue on my life also attacked me by hitting the kitchen wall with metal objects I can tell they are metal because of the noise it makes when he does it to have the negative effect he desires to create and I keep on washing all of my cloths so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and become noticeable on all of my garments!  



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues but did not persist to be established in a fair and equal manner that took my safety and health into account due to the disrepair matters!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



15/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



When awake 113 and 117 attacked me while being sick in my toilet and because of what they get away with doing to me in my home like today’s event flushing their own toilets above mine when I am using it causes my heart to hurt me and is making my health desperate!



This attack against me continues once I get in to my Barth and while I am taking my cloths of and even when I am putting my close on



Today I got followed into my front room again and victimised by 113 and 117 tents even low I have never been of any negative concern to them, once sitting down in my front room thought the rest of the day they kept banging on the floor above my head!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the damp and heating issues for so long that the damp water shows on the electrical wiring systems and sometime causes them to overloaded making the electrical sockets dangers and causing further damage to my personal property, such as my TV that also has Mould growing over it, as much as I try my best to keep it clean and well ventilated!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



16/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Injunction Order Letter of Harassment/ Page Numbers: 104

Lemmy Nwabuisi FW Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell!

3rd Letter to Mr. Cordell!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi FW Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 824,825,826,827,828,829

1 x Email / Lemmy Meeting at Civic center



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

3rd Letter to Mr. Cordell/ Page Numbers: 830

1 x Email Mother to Dionne Grant / Subject Access request.



· Police Tape Recording

Five z0000055



Please reply to: Lemmy Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team· Community Safety Unit 

B Block North 

Civic Centre 

Enfield 

EN1 3XA

Date: 

16/02/2017

Dear Mr Cordell, 

Re: Allegations of Anti-Social Behaviour, Harassment, Intimidation and 

Threatening Behaviour 

I write with regards to reports of anti-social behaviour, intimidation, harassment and threatening behaviour made against you by your neighbours. 

As requested, I sent an email to you on

10/02/2017

with details of the allegations made against you. We now need to meet with you to discuss these allegations and give you the opportunity to respond to them. 

I have therefore arranged for you to meet with me at the Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XY at 2.30pm on Wednesday

22/02/2017

to discuss this matter. You should ·contact me on 02083795354 to rearrange the meeting if this date is not convenient for you. Please ask to see Mr Lemmy Nwabuisi from the ASB Team, Community Safety Unit at the reception when you get to the Civic Cen􀀇re. 

Yours Sincerely

Lemmy Nwabuisi ASB Team





Sent:16 February 2017 10:13

From: Mother 

Mother!32@blueyonder.co.uk 

To: Dionne Grant

Subject: RE: Response to SAR  Ref 

Dear Dionne Grant

Thank you for the information you sent regarding the subject access request.

Sorry for the time it has taken for me to get back to you but I have been having work done in my home so have had no access to my main computer which hold all my emails, and have been working from my mobile which is not the best option.

And I won’t have access to my main computer till most likely Monday as work is still ongoing.

I do however feel that all the data has not been supplied that I have asked for, this was the same in 

00/03/2016

March of 2016 

I knew then we did not get all the data we asked for and an email was written in regards to this but no one got back to me.

Also in the data you have sent there is hardly any dates or times, that complaints were put in why does Enfield Councils system not include dates and times information was recorded? There is no call data.

No meetings data that government body's had meetings regarding Mr Cordell, the list goes on.

I asked for all data that Enfield council holds, so all data should have been included and all audio call data and police data and meetings held and any other information that Enfield Council holds in regards to Mr Cordell.

All police data and any letters that have been sent from police or to police.

You seem to have asked for Mr Cordell health records who was this asked from and who gave the data?

There seems to be a long list of information that is missing both from the request in

00/03/2016

March 2016

and the request that was submitted on the 

24/11/2016

Can this please be looked into and if you are withholding any data for any reason could you please let me know this and what data it is and why you are withholding it.

There is also a lot of incorrect data that is being held 

and it seems that Enfield Council has chosen to put Mr

Cordell as the perpetrator, by the ASBT there is lists of emails that is missing that I have sent in regards to complaints as to what the neighbours was doing to Mr Cordell, I have also requested all my phone records as it seems there is no lists of all the calls I made on behalf of complaints regarding Mr Cordell's neighbours.

As it also seems there is missing calls that Mr Cordell made himself regarding what his neighbours was doing to him, lucky for me I do keep all emails, but it seems Enfield Council does not and to try and get themselves out of trouble due to not doing what they were meant to this data is missing. 

I will give 14 days for this to be corrected and if it has not I will have no other option but to go to the ICO.

Regards Mother



Outgoing call

Metropolitan’s Police introduction.

Tape recording five z0000055

Out-going-call;

Metropolitan’s Police introduction.

Simon; I am just phoning up, this is the Metropolitan police, yes. 

Police Officer; yes, it is.

Simon; I am just phoning up in regards to two cads that I have put in on the 15th 14th and the 11th in regards to police corruption and getting a sergeant the new sergeant for Edmonton police station to call me back I think his name is Ian Rafael and the commander has not called me back, no one has called me back still.

Police Officer; so you put in a complaint against the police and nobody has called you back.

Simon; yes that is correct. 

Police Officer; right, OK;

Simon;

Police Officer; I will take that information and pass it on to the police station that is all that I can do. 

Simon; can I get a cad number.

Police Officer; can I take your name. 

Simon; yes my name is Mr Simon Cordell can I take your name please.

Police Officer; no I will give you my name but I will give you the cad reference number when I have created the message.

Simon; ok I will take you doing the message then please.

Police Officer; Simon Cordell did you say.

Simon; yes that is correct.

Police Officer; that is Cordell;

Simon; yes that is Cordell, who is the commanding borough officer on right now?

Police Officer; I do not no who the commanding borough officer is at the moment I am in a call centre in Hen don. 

Simon; yes that is the reason that the call centre is designed in the. beginning so that you no were every active police officer is while on duty. 

Police Officer; no we don't that is not what it is designed for can I take an address please.

Simon; 109 Burncroft Avenue Enfield;

Police Officer;

Simon; it is it is for any CFS caller making a call for services I am a call for services madam. 

Police Officer; no it is not sir, sirs, sir, were is Burncroft Avenue.

Simon; it is in Enfield I am a call err.

Police Officer; what is the postcode.

Simon; En3 7JQ.

Police Officer; "mutter."

Simon; I am correct I am a call for services that is correct it is for the general public to call when they have a concern and that is why I am calling 999 or 101 I can even call 112 or I can call 0207 230 1212 and every one of them directs me back to you or a member of your team and you lot are allocated to help members of the public when they call for services and if I give you got a call right now about a police officer outside my front door now and give you the badge number and I said I can look through my spy hole and I can see a police officer outside of my front door and I can see the badge number he is wearing but I do not think he is a real police officer if I call you now you should be able to tell me if that police officer is there or not if I ask you who is the sergeant for Edmonton police station you should be able to give that information or any other information that I require in regards to the company that you lot run, it is a company that you lot do run it is business yes and there are protocols for your business that you represent you have Sop regulations and laws. 

Police Officer; silence;

Simon; Hello madam;

Police Officer; yes I am listening to you.

Simon; am I correct that you follow Sop laws and that you lot are in practice towards the pace codes and conducts A, b, c, d, and E and the rest and so forth and that use lot were built from the 1961 police reforms Act, which is how the first police station was built and right now you are running in Co-Hurst to the regulatory 2000 Act, which Teressa May took a big part in writing due to you recording this phone call and that is how we are having this conversation right now and the reasons that this services are put there to provide for and I am concerned about corruption from the police officers and I have the evidence and if I was phoning about a chocolate bar being stolen from a shop you lot would act and you would send active police officers and you would create a cad and say that you are the caller creating that cad you would cheek the location to where I am were the caller is the Geological location. 

Police Officer; ok, you wanted the cad reference number. 

Simon; yes, yes can I have the cad number please.

Police Officer; right it is cad 32 87. 

Simon; 3287.

Police Officer; and that is off to days date and that is to be passed through to the borough and that is of today's date. 

Simon; and the days date is the 16th of the 2nd 2017. 

Police Officer; it certainty is.

Simon; and you have put a message for me on the computer for Ian Rafael who had taken over Jane Johnson’s job back in regards to. 

Police Officer; sir you are clearly looking to argue with someone.

Simon; no I am not I am just trying to be straight with the facts madam.

Police Officer; and I am telling you now that I have passed this on.

Simon; I am not trying to argue with you I am just trying to be straight with the facts. 

Police Officer; and I have to go because I have other people I need to help.

Simon; I can appreciate that but the call centre is built to handle 15,000 calls a day and if there was a football match on right now my one call should be a problem. 

Police Officer; and I have got to go right now.

Simon; but my safety is a bigger concern as one person calling.

Police Officer; phone put down.



Sent: 16 February 2017 14:13

From: Lemmy Nwabuisi

mailto: Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk 

To: Mother

Subject: FW: Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

Please find attached a copy of a letter inviting Mr Simon Cordell to meet with me at 2.30pm on Wednesday 

22/02/2017

22nd February 2017

to discuss the allegations made against him by some of his neighbours.

The original copy of the letter will be hand delivered to his home address today.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

[bookmark: page5]B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



I get faced with no re and no re distress every day and night because of the damp and no heating problems within my home and this continues without any fair response from the Enfield Council and the Enfield Homes departments in getting them fixed!    



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My front room lights keep flickering on and off because of the damp in my flat and I believe that this is dangerous!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



17/02/2017



Police Tape recording five z0000056!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· Police Tape Recording

Five z0000056!



“From Council History”

17/02/2017

Telephone call from Mr. Cordell regarding the letter sent to him to attend the Civic Centre on 22/2/17 to discuss the ongoing reports of harassment, verbal abuse and threatening behaviour made against him by his neighbours.  File note of the telephone conversation attached.



Tape recording five z0000056: --

Outgoing call.

Metropolitan Police introduction.

Police Officer; Hello Metropolitan police what is your reason for calling

Simon; hello I have a few reason's to call I have general questions to ask yourself, hum, basically my name and I Mr Simon Cordell and I would like to find out, I put in to cad number recently on the 16th and the 11th I believe in regards to asking an Ian rafial, who is the Sergeant of Edmonton police station to call me in regards to his officers that he is in charge of and notes were put down on the cad and I still have not revived a call back within 24 hours and it has been three days now and I still have not revived a call back in regards to this, so I was just wondering if you could put another cad in again asking him to call me again, because I have yes still to get his call and can I get a Cad number for this call please. 

Police Officer; yes of course you can. 

Simon: that is possible?

All so I have another question I would like to ask.

Police Officer; yes go on. 

Simon; I have been put on bail conditions no on conditions for my Asbo for an Asbo that has illegal been put against me it is forged and put against me basically I am being held for eight years in my house on well seven years on the Asbo two years on the injunction and five years for the Asbo in total that is seven years the maximum sentence and this was under the raves bill the maximum sentence that any one should get is six months in prison and a 20 grand fine but somehow I am riding eight years more than what most paedophiles and murders would get, hum I am quite upset about this but in my bail condition it says that I am not a loud on no industrial estate or that I am not a loud to do nothing of this nature now I would like to go to warehouse I would like to go out, I have not been a loud out for four years, I have not been allowed to go to out to anything, I would like to go to warehouse night club and I want  to find out if I attend warehouse night club with my girlfriend then will I got to prison is that an arrest able offence.

Police Officer; sir what I would advise you to do is speak to. 

Simon; Ian Rafael.

Police Officer; yes Ian Rafael.

Simon; yes he is the new one.

Police Officer; he won’t contact me back because he understands what is going to happen to the officers he is supposed to be in charge of, when Jane Johnson was in charge of them who was the last sergeant, she as a gold member team allowed access in to the police computers and allowed information to be forged, she was transferred straight away once I recorded her conversation and was transferred to royal diplomatic protection in Westminster but she basically has walked away from her duties of responsibility that she had at the time to the officers and to make sure there paper work was correct and now he is in charge of it, these officers are still on active duty I do not feel like I can leave my house I cannot even walk down my street because I feel that these officers are going to attack me and further manipulate the truth and I am going to end up with a sentence because they would rather that to happen to me rather than lose their mortgages or pensions and face up to what they have really done them self's in fraud paper work  the fraud paper work in my Asbo.

Police Officer; sir, can I, just can we just recorded some details yes 

Simon; yes that want to do. 

Police Officer; silence.

Simon; hello.

Police Officer; sir, I am all on the computer and I am just typing away, just give me a minute and I will just see if I can get some answers for you.

Simon; thank you. 

Police Officer; ok then.

Simon; they should have just dropped it under the trespass and I would have just forgot about the corruption, they never proved trespass in the buildings they had another chances.

Police Officer; who is the person dealing with your case.

Simon; well Steven Elsmore is the developer of the application he has done that under the order of.

Police Officer; no, no, from a police perspective.

Simon; yes Steven Elermore who is a pc and he has  been told to create the application develop it under Sir Holgon Houl's Bernard the commissioner of England and Wales which is Sir Holgon Howl, his told him to do it, he has told Jane Johnson to tell Jane to tell her officers to do it, Jane has told her officers to do it then Steve Elsmore created it then Steve Elsmore went to the civic centre and he spoke to Steve Elise and Steve Elis signed the forged paper work that Steve Elsmore created and they put the application against me I went to court under the grounds that trespass had not been proved under none of the incidents sighted in the application and basically I technically I won  the case of what the applicant, what the respondent had put against me, Hum and when I walked out and went back home somehow it got advertised in the newspaper that I was found guilty for the organisation of illegal raves I had not even been arrested for some think that was illegal so I was quite shocked that this had happened to me and then basically at the end of it Steve Elsmore used a loud of cad paper work his used hum sergeant Chile's Miles his used Inspector Sergeant Skinner paper work loads of them a Doglus Skinner the list to them is endless to them and basically they forged all of the time stamps and added cads in because all the call centre like the 999 call centre time stamps say cad five hundred happens every day and that has a time stamp of ten 0 clock cad five hundred and twenty five cannot have  a time stamp of nine 0 clock earlier than the five hundred this happens continuously thought my paper work and then what made it even worse than that is that there is an inspector Hamill inspector Hamill actually went out side of the site of Progress he made ten he went there ten different times because his grid reference number has been put in there and he made ten different calls to 999 used his own personal mobile number and basically he created the cad outside now you can see if you look at the time stamps to the cads and you actually look at the x to y location correspondents you can see that each ten of these are in accurately the same place but out of the ten different ones, ten different cad numbers that he created to set me up one of them they forgot to block his name out and it says inspector Hamill calling on duty now he made that and let’s say one of the calls he made that at 1;59 and he was at grid number so, and so, now if you look at the other cad papers two minutes before that accurately the same grid reference number another call was made from that actually same place so basically he made a phone call put the phone down two minutes later he made another phone call to 999 of his mobile unless he, some one body was standing on his toes and made this other phone call and did not speak to him the evidence that I have is over whelming to the true facts to what really happened hum the time cannot go backwards and trespass has to be proved in side of a building and under the licensing act when you are inside of a building then it should be proved that a communal building is being run none of these police officers went to none of the building owners but I gave them my cv of all the good work that I had been doing in the community lock to lock festival kids with celerpulsie, Enfield the list is endless I was the manager of my community hall and they went to every one of these places rather than go to a building owner and follow the true lines of investigation and they darkened all of my contracts and my work now I cannot get no work with these people again and I am sitting her upset that there is not even a building owner in side of the whole application.

Simon; hum I have got the folders what I got set up for is ten different events and I new that I had not committed them and I was not the organizer to them so what I done at the time I copied, I went to all of the Face book profiles of the true organisers and I copied there whole face books so I have eight different folders here right now that I have never handed to yourselves and it of all the true organisers face book yes but I am not a super grass and I do not want to do the officers lines of investigations.  

Police Officer; Simon.

Simon; yes. 

Police Officer; what I have. 

Simon; hello;

Police Officer; what I have done is hum I have sent this through so hopefully someone will be calling you back shortly.

Simon; I would appreciate that I do not even want. 

Police Officer; muttering;

Simon; can I just get a cad number please I do not want your name I would just like a cad number to this call please if that is possible. 

Police Officer; yes;

Simon; I have got to ride another four, I have ride four years of it I have got to ride another four years, I cannot even go out to a night club, I cannot do anything, I cannot do anything right now I went to court and I did not attended a few times just to give them time to do the right thing because I have respect for the officers I have respect for all police officers I used to have good communications with them all until this happened like I would save them I have got pictures of me on you tube at Notting Hill watching a loud of officers two woman officers getting attacked I had to run over and offered them over and told ever one if they throw another bottles I have done so much for the officers when the time the crunch has hit it I have done the right things.

Police Officer; ok your cad reference number is 060194/24 Feb 17.

Police Officer; 

Simon; thank you sir and I will be accepting a call back in 24 hours supposedly.

Police Officer; I have notified the correct department and made them aware of your complaint and that you’re requesting call back within 24 hours.

Simon; ok thank you;

Police Officer; ok you welcome.

Simon; ok hope you have a good day sir. 

Police Officer; bye for now;

Simon; bye;

End



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!

	

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!



George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My bedroom is starting to get so cold in the nights that I could freeze due to the heating not working!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



18/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/02/2017



•	Disrepair!

•	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

•	The banging Continued at me Continued!

•	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



113 and 117 - Slamming their own living room, door closed!



113 and 117 - Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Mould on the walls and the ceiling has taken over the whole flat and is making me so stressed out that it make me ill, the council still will not fix the disrepair issues!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



19/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/02/2017



•	Disrepair!

•	The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

•	The banging Continued at me Continued!

•	George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should not have gone through and members of the Enfield Council and housing teams staff have favoured the wrong decisions and also lied about me in regards to stealing the metal copper pipes from within my rented home, and this got achieved at my losses out of my life time, because it caused me to go without a healthy flat to live in for an unfair amount of time!     



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



20/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Access letter for Burncroft Avenue / Page Numbers: 831 



Council-Housing the Edmonton Centre 35-44 South Mall

Edmonton Green N90TN 

0800 40 80 160

Date:

20/02/2017

Dear Mr Cordell

Re: Loss of water pressure/supply to block 

Letter Hand Delivered 

As you may be aware, there is an ongoing issue with loss of water pressure/supply to one or more of the flats in your block. 

Thames Water has attended more than once in recent weeks but have not been able to resolve the issue. They have advised that the external pressure/supply is satisfactory and that the restriction lies somewhere within the internal supply of the block. 

The Council's surveyor needs to investigate the. matter further and will need to access flats 109, 113 and 117 to do so. 

We need to gain access into your property and an appointment has been made on 

Friday 

24/02/2017

between 10.00am and 12.00pm in order to establish the level of water pressure/supply in your property and to identify whether there is any restriction to the flow throughout the block. 

Please can you arrange for you or your personal representative to be there at this time to facilitate access. Please can you confirm that someone will be available to provide access by contacting me on 0800 40 80 160. 

We would appreciate your cooperation in this matter in order to resolve the issue for all residents in this block as soon as possible. 

Yours sincerely,

Sarah Fletcher Neighbourhood Officer



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should not have gone through and members of the Enfield Council and housing teams staff have favoured the wrong decisions and also lied about me in regards to stealing the metal copper pipes from within my rented home, and this got achieved at my losses out of my life time, because it caused me to go without a healthy flat to live in for an unfair amount of time!     



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



21/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Sarah Fletcher Copy of letter sent to Mr. Cordell / Page Numbers: 832,833

Sarah Fletcher Copy of letter sent to Mr. Cordell!

[bookmark: _Hlk532408624]       Markandu Council History / S: Sarah Fletcher Telephoned 117!



“From Council History”

21/02/2017

Stain

letter hand delivered to Mr. Simon Cordell at 109 Burncroft Avenue

Contact Complainant, Follow on action from

[bookmark: _Hlk532410379]Stain

Markandu Council History / S: Sarah Fletcher Telephoned 117!



Sent: 21/02/2017 - 18:07

From: Sarah Fletcher [Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk] 

To: Mother 

Subject: Copy of letter sent to Mr. Cordell [SEC=OFFICIAL: PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE] 

Attachments: Access letter for 109 Bumcroft Avenue 2.pdf 

Classification: OFFICIAL - PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE 

Dear MS Cordell, 

[bookmark: _Hlk532408573]Please find attached a copy of a letter hand delivered to Mr. Simon Cordell at 109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex EN3 7JQ yesterday regarding access to investigate the ongoing low water pressure issue in the block. 

Kind regards, 

Sarah Fletcher 

Neighborhood Officer 

Neighborhood Team 2 

Edmonton Centre 

36-44 South Mall

Telephone: 0800 40 80 160 

Website: www.enfield.gov.uk 

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering services and building strong communities. 

Classification: OFFICIAL - PRIVATE AND CONFIDENTIAL CORRESPONDENCE



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!



when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!



Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I continually got lied to after every consultation at my home with a survivor by them explaining that the work would start straight away because it never did start in time once it got agreed! 



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



22/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 834,835,836,837,838,839,840



· 1 x Email

Mother to Lemmy Cancelation Of meeting at Civic Centre!



· 1 x Email

Mother to Lemmy about Subject Access request!



· 1 x Email

Lemmy to Mother about new meeting date getting arranged!



· Phone Call Made To

Mother from Sarah Fletcher!



Sent: 22 February 2017 10:06

From: Mother

mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk

 To: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

Subject: RE: Anti‐Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I am sorry for the late information but we cannot attend today at 2.30pm on Wednesday

22/02/2017

22nd February 2017

due to private family reasons, I am also upset to see how the subject access request has got handled, as I explained to you last week I have not had use of my main computer due to work being carried out on my home, I have sent Dionne Grant giving 14 days or I will take it to the ICO and have not had a reply yet to the email I sent.

Regards

Mother

 

Sent: 22 February 2017 11:51

From: Mother

mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

Subject: RE: Anti‐Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell

[SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy

Nwabuisi I will get back to you with a date.

But I stay upset at what is on file within the subject access request it seems as if you put everything onto Mr Cordell and large amounts of data is missing.

Like the information about Deborah Andrews this is incorrect, and the only reason we have found out about this is due to the subject access request.

But there are lots of emails that are missing, that I sent about Deborah Andrews and what the neighbours were doing, that got dated before any complaints went in from Deborah Andrews and the neighbours.

Yet nothing got done for Mr Cordell about this.

Also, there are missing dates and times of complaints, as too, when things had happened and what time they had happened why?

I have many issues, with the report and why no emails are in the subject access request that got put in by me that get dated well before the neighbours put complaints in yet Enfield Council done nothing about this, there is also no phone calls I made or my son made, but as soon as the neighbours put complaints in these were taken up right away by Enfield Council.

I will get back to you with a date I am due to see someone on the

09/03/2017

when I will show them all the information.

So, it will need to be after this date.

Dionne Grant has also got until the

02/03/2017

to deal with the subject access request and if I have heard nothing by this date, I will pass this on to the ICO.

Regards

Mother

 

Sent: 22 February 2017 11:18

From: Lemmy Nwabuisi

mailto: Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

To: Mother

Subject: RE: Anti Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell Thanks for your email.

Could you please confirm when you and Mr Cordell can meet with me within the next 14 days?

As stated in my previous letters, the allegations are serious breach of tenancy conditions and we need to give Mr Cordell the opportunity to respond to them before a decision gets made on how to proceed.

Kind Regards, Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community

Safety B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!



Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Some of the Enfield Council and the Enfield homes team’s members misled me into believe that!



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



23/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 4 x Email

Me building a printer company / and Moses Letter!



· Phone call Made To

Mother from Sarah Fletcher!



Date: Thursday, 23 February 2017, 17:06

Subject: Re: Re software

From: Jan Edgecombe

sales@revolutiontransfers.co.uk 

To: stephanie.brown@colorgate.com

Cc: re_wired@ymail.com;

customerservice@colorgate.com

Dear Mr Cordell Please call me if you need to discuss the trial and how I can help you.

Kind regards Jan

 

Date: Thursday, 23 February 2017, 13:31

Subject: letter for Shiraz focus

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

Attachments I Mr Moses Howl whom is the developer and founder of Horus Loudspeakers Limited company number 09900587 have worked close alongside Mr Simon Cordell.doc (24.00 KB)



Mr Moses: --

I Mr Moses Howl whom is the developer and founder of Horus Loudspeakers Limited company number 09900587 have worked close alongside Mr Simon Cordell

Helping him train, this training has occurred for the duration of the last two months as dated this letter, this has been to help him in achieving the skills and knowledge that is needed for him to further his experiences in the fields of the development in photo practices, this training has been on a pro bono basis, to which I am happy to provide to him, this said for as long as he continues the way he has, so for him to always be excelling in his work. Mr Simon Cordell is a valid member of our team and a high achieving student I believe that Mr Simon Cordell has a bright future ahead of him in the photo developing industry.

Yours thankfully and with kind regards

Mr Moses Howl



Date: Thursday, 23 February 2017, 13:23

Subject: RE: Colour GATE - Contact request - TS Enterprise from: Stephanie Brown

(Stephanie.Brown@colorgate.com 

To: re_wired@ymail.com

Dear Simon It might be an idea for you to attend this course—follow link.

There are only three remaining places.

This will give you an excellent overview of what our products offer.

http://www.digital2business.co.uk/digital-academy/the-digital-academy-colorgate-productionserver-10- highlights-workshop

Best regards Stephanie

 

Sent: 23 February 2017 13:13

From: Rewired

Mailto: re_wired@ymail.com

To: Stephanie Brown Subject: Re: Colour GATE

- Contact request - TS Enterprise Hello I hope all is well for you, I am interested in a trial version of your software ps10 as I would like to test it, so to provide the best of quality prints on media such as canvas and high-quality paper this is to be inclusive of adhesive vinyl, this is for car wrapping and such activities.

I am soon to be a starting company but am not yet, in the printing industry that is to say.

I have obtained two printers because I want to re serviced them and there makes and models are canon w8400d and a canon w8400pg. I am also questioning whether you provide a discount with the ps10 software when purchased for educational purposes and if so what would the price be.

Kind regards Mr Simon Cordell



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!



117 Burncroft Avenue then keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!



Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



Even with the low water pressure the Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off at an unacceptable rate, with George Quinton while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen Monoxide supply to daunt me into Moving home



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Punished what must accelerate to get complied with became an affair of dissatisfaction in my favour and against my advice!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



24/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Sarah Fletcher RE Mr. Cordell / Page Numbers:  841,842

Report from Sarah Fletcher / Sarah Fletcher (Neighborhood Officer) and Steve Stirk (Maintenance Surveyor) attended your property at flat 109 Burncroft Avenue to inspect the property following reports of low water pressure from flats 113 and 117 Burncroft Avenue!

While inside your flat, they observed that you have installed an iron security gate inside your front door!

Much of the property got taken up industrial type printers, boxes and folders and there were dog faeces in your back garden!



On the 24th February 2017

Sarah Fletcher the neighbourhood Safety officer.

On

24/02/2017

24th February 2017

Sarah Fletcher (Neighbourhood Officer) and Steve Stirk (Maintenance Surveyor) attended your property at flat 109 Burncroft Avenue to inspect the property following reports of low water pressure from flats 113 and 117 Burncroft Avenue.

While inside your flat, they observed that you have installed an iron security gate inside your front door.

It also appeared to them that the wall between your kitchen and living room seemed to have got removed creating an open plan effect.

Much of the property got taken up industrial type printers, boxes and folders and there were dog faeces in your back garden.



Sent: 24 February 2017 16:49

From: Sarah Fletcher

Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk

To: Mother

Subject: RE: Mr Cordell [SEC=OFFICIAL: PUBLIC]

Classification: OFFICIAL  PUBLIC

Dear Ms Cordell,

Thank you for your email today regarding your son Mr Cordell’s tenancy at 109 Burncroft Avenue.

I attended site with the Surveyor this morning to look at the low water pressure situation at the block.

We could only gain access to one of the two other flats and the surveyor suggested we knock at Mr Cordell’s on the off chance that someone was home, I honestly, expected no one to answer as I had understood from you that no one was available, I am sorry if I misunderstood this and that you meant that you wanted to be present too, I will try to take this into consideration in future, as I am sure that you may appreciate that for the Council to resolve this matter we had to access three flats and to identify the cause it would assist in this process to access the three flats on one day if possible.

Mr Cordell answered the door and kindly, gave us access so that the Surveyor could assess the pressure of water into his flat.

Unfortunately, the visit was inconclusive as to the cause of the issues regarding the water supply to the block so the Surveyor will liaise again with Thames Water to move this forward.

I would like to reassure you that we are just trying to resolve the issues related to the water pressure/supply to the block in the interests of all the residents affected by this including your son, Mr Cordell.

Kind regards,

Sarah Fletcher

Neighbourhood Officer

Neighbourhood Team 2

Edmonton Centre

3644 South Mall

Telephone: 0800 40 80 160

Website: www.Enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering services and building strong communities.



Sent: 24 February 2017 14:02

From: Mother

mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: Sarah Fletcher

Sarah.Fletcher@enfield.gov.uk

Subject: RE: Mr Cordell

Dear Sarah Fletcher

After the call you made too me on the

22/02/2017

and I told you the date of the

24/02/2017

was not a suitable date to attend my son's home, regarding the ongoing low water pressure issue in the block, you then said you would call me back on the

23/02/2017

with a date after you had spoken to the inspector, about when you and the inspector could attend.

The dates I gave you that were not suitable were the

24/02/2017

and the

27/02/2017

and the

28/02/2017

01/03/2017

and the

02/03/2017

would be fine for you to attend with the inspector.

On the

23/02/2017

you called to give me an update, you said that you did not have an update as to a date, due the inspector not being in all day on the

23/02/2017

and that you were still going out to number 113 and 117 on the

24/02/2017

and that once you spoke to the inspector on the

24/02/2017

you would call me with an update what date you could attend with the inspector to my son's home.

Why did you therefore go to my son's address on the

24/02/2017

when you were told it was not convenient?

The reason I said the dates were not suitable was that no one could be there with my son, and due to ongoing issues, which you are well aware off, I did not want my son there on his own when the council attended his home address.

This has also been said to the council before, so why did you even go to my son's home when I told you it was not suitable? Could you please explain to me why?

I got shocked when I got a call from my son today saying you had been to his home.

From what my son also said to me today when he called, the inspector has also said the low water pressure issue in the block is not coming from his flat, can you also please confirm this via email?

Regards

Mother



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!



Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and now the new occupier of 113 George Quinton of Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!



I keep getting Disrespected by the Original occupants of 117 - 111 - 113 and now the new tenant of 113 George Quinton by them slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them too.



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



As each day goes on I continue to get disregarded in accord to my health and safety being of any relevance to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life well- being!  



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



25/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x Email

Me to Mother!



Date: Saturday, 25 February 2017, 20:19

Subject: [No Subject]

From: Rewired

re_wired@ymail.com

To: re_wired@ymail.com

Cc: re_wired@ymail.com



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



No matter how I show the occupiers of 113 – 111 – and 117 Burncroft Avenue that I am a good man they continued to victimise me with their evil ways, such as 



Waking me up by stamping above my head!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



Continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bath!

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The conditions my flat is in because of the Mould and damp is harmful to me and my guests I continue to take pictures with my camera! 



In the background of everything going I continued working on Creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



26/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



117 Continually, repeating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they make me ill by the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



117 - Slamming their own living room, door closed!

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

111 Banging on the kitchen wall!



Whenever I contact the complaints departments they made my issues of concern invisible!  



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I keep waking up in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I try my best to go back to sleep by I feel too distraught from the worries that I get made to stay faced with! 



In the background of everything going on I continued working on creating a new and up to date event Emergency Procedures safety policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



27/02/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/02/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Dionne Grant RE Response to SAR Ref CRM SAR / Page Numbers:  843,844,845,846



· 1 x Email

To Mother / Subject Access Request / Dionne Grant Statutory Complaints Manager ‐ Gateway Services Finance, Resources and Customer Services stating served!



Sent: 27 February 2017 13:14

From: Dionne Grant

Dionne.Grant@enfield.gov.uk

To: Mother

Subject: RE: Response to SAR  Ref CRM SAR 251 [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell

Thank you for your email below.

The relevant service areas supplied the information that gets held on their records.

There are no call recordings available.

You mention that you think information is missing.

To enable us to search further, please clarify what data you think is missing and if you know of the context of which any other information may get held and any likely dates, you think the processing of information may have occurred and I will then make further enquiries with services.

As a reminder, the information provided in your recent request is only new data from when the last subject access request got made in

2016

As previously, explained, third party information gets withheld; to clarify further, this would include records produced by external agencies. In your email below, you refer to police records; please note that Mr Cordell may wish to contact the police directly, to request details of their records held.

You also mention below that the Council holds inaccurate data.

Mr Cordell may provide his statement to us to address what information he feels is incorrect and we ensure that this gets placed on our records alongside that data which he believes is inaccurate.

This will then ensure that both versions of events got viewed alongside each other.

You also have the right to contact the ICO as advised in my previous response.

Regards

Dionne Grant

Statutory Complaints Manager ‐ Gateway Services

Finance, Resources and Customer Services

Enfield Council

Thomas Hardy House

39 London Road

EN2 6DS

Tel: 0208 379 2806

Email: Dionne.grant@enfield.gov.uk

www.Enfield.gov.uk

Enfield Council is committed to serving the whole Borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures such as slamming on and of the dihydrogen Monoxide taps to have tortures effects on me within my rented abode is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  



In the background of everything going I Continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



28/02/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/02/2017



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



113 and 117 commenced George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies intentionally!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night stain perpetuated to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The way I get treated is inconsiderate of the Enfield Council and the Enfield homes team members towards my well-being and causes me to suffer with neglect from them involved staff! 



In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00Am and Time End: 06:00 Am!



01/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

01/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I get frustrated when I see my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and Mould in my rented home I continue to complain in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any change in my living circumstances, I continue to take photo pitches of the damage cause to the property and make this report as told to do so by the Councils staff! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



02/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

02/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I fight to compile this diary every day with growing struggles, I am feeling sick of taking pictures and calling the call centres because of the neglect that I receive in the amount of time the disrepair problems posit to grow and occur!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



03/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· Police Tape Recording

Five z0000056!



Police Tape recording five z0000056!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

03/03/2017





Tape recording five z0000056

Outgoing call.

Metropolitan Police introduction.

Simon; hello.

Police Officer; is that a Mr Simon Cordell.

Simon; Yes, Mr Cordell speaking whom I speaking to. 

Police Officer; Sergeant Miller.

Simon; Miller.

Police Officer; yes from Edmonton police station. 

Simon; how are you doing. 

Police Officer; I am calling in regards to a complaint that you have. made. 

Simon; yes basically in 2000 and it is quite its quite over reached by now in 2013 I was put on I was arrested  for burglary I had a police officer come to my house and they found a gazebo in my garden handling stolen goods and put it down as burglary I was on bail conditions for the whole of the year 2013 to 14 I had to give my passport to uses lot I was not a loud to leave the country I had to sign on at the police station every day at eight 0 clock plus I was on a house bail conditions I was not a loud to leave my house yes the conditions were endless I was barred from central London and so forth and after a year of being on bail and having to stick to all of these conditions I finally one the case I got released and I walked out side of my front door as I walked out side of my front door I meat a new partner and so forth like that 

Simon; one day  I was in my house and  a loads of police officers knocked at my front door I asked them what they wanted through my front door being closed  and they explained to me that they just wanted to speak to me, so I opened my door slightly a jar  and they tried to force a massive folder through my front door I closed the front door and I did not let the folder in my house and I said to them I am not letting them put stuff inside my house, they throw the folder on the floor outside of my house and walked of I phoned my mother and asked my mother to come and get, collect the folder and she could not come till the next day, she come to my house the next day and picked up the  folder she photo copied it her, herself and then she went to the police station and handed it into Edmonton police station, she got a recite that I have yes, with a stamp on it from Edmonton police station and it is in my name, the property of  Mr Simon Cordell that has never been found, yes and now I have got that receipt and it got put in lost property and now that is true and this property is an Asbo application  now it only ever had four witness statements CFS callers in it witness statements saying that they were keep up overnight, now somehow since through the ongoing of the case getting dragged on since 2014 I have gone to go and get this folder and it has been stolen out of Edmonton lost property, now I am quite concerned about it being stolen because the property room was only burnt down a couple of  years ago because of police corruption so I am quite shocked that it disorganized that stuff can still be stolen out of it by over officers so I would like to know where my folder is and I have got the recite for that now the reason that I would like the folder is because it proves that the police fraudulently added an extra ten witness statements into the folder since the time that it has been going on now.

Police Officer; is it not that this complaint being dealt with by. sergeant Thomason.

Simon; no police officer has tried to deal with this or any of my complaints I continually keep phoning you lot up and recording I have a bout years’ worth of recordings I am even recording this conversation right now. 

Police Officer; I am sure you have.

Simon; I am recording this conversation. 

Police Officer; honestly it does not matter you can record what you want I am jut calling in regards to your complaint. `

Simon; this is not the only part of my complaint this property has been stolen by officers out of there. 

Police Officer; yes, yes I no. 

Simon; what my further concern was.

Police Officer; go on. 

Simon; I was I went I looked at the Asbo case and I knew that there was ten incidents in it and that I had not committed none of these incidents I was not the organizer to any if these events so  I wouldn't be I felt as if in the police were  trying to force me to be a  super grass yes and using the paper and fabricating the paper work to turn me into a super grass I looked at the laws that I represent from the land that I live off and I went to court and I said look trespass has not been proven inside none of these buildings, yes for under the raves bill trespass must be present, yes 1994 so I won the case applicants case any way but somehow she said because you had a nitro s oxide bottle on you at one of these days which is an ADR road traffic offence and it ant a  traffic offence because it is not illegal to carry it she gave me a five year Asbo I had already been riding two years prior to that to the injunction so that is seven years plus I done a year for the other case  the gazebo which I won that is eight years the maximum sentence under the raves bill is six months and  a 20 grand fine so I do not understand why I am riding eight years and my eight years don't get cut in half, now it said I was also further upset because it says the organisation of illegal raves now if some this is illegal I should have been arrest yes so I should have been arrested  I should have been a loud to have my interview I should have been a loud to go through it with my solicitor’s and the cps should have took my case yes from there now this has never happened  but somehow I seem to have a criminal recorded no I do not have a criminal record but somehow basically what they continue to say in the Asbo was this will not have an effect on my abilities of running my company objectives so I wrote to every other council borough there are thirty three boroughs so I wrote to the other thirty two  wrote and they  basically write back to me and said these council are lying and these police are lying this has a massive effect of the running abilities of your company because every council has a different licensing department yes and that I have to go there and because it says a illegal offence. 

Police Officer; Police Officer;

Simon; massive effect of the running abilities of your company because every council has a different licensing department, yes and that I have to go there and because it says a illegal offence yes I have to basically have to go to a special committee with them and that I have to explain the Asbo which is un fair on me and it stops me working with the other thirty two boroughs yes now I have been in my house. 

Police Officer; can I just stop you there it is frustrating because what you are saying rings a bell one of my colleges you spoke you spoke to one of my colleges on 13th of February. 

Simon; yes that is very possible. 

Police Officer; yes on cad 440. 

Simon; I have them all on recording so that I no that the, I do not no them all of by heart but I have got them all recorded. 

Police Officer; ok that is just fine I am just telling you that you did because it is recorded here. 

Simon; and they have told me that they cannot do anything the only person that can do some think is yourselves a sergeant from the police station.  

Police Officer; yes. 

Simon; sorry for being rude but I explained to them that if I phoned them now as a Cfs caller call for services and I said to them look I know someone I just see some body still a chocolate bar out of a shop they would send a patrol car to me and to that shop over a chocolate bar being stolen I have clear corruption here and I have got evidence of it and that I have been set up and that I am riding four years and I would like a police officer sent to my house so that. 

Police Officer; mutter.

Simon; go on.

Police Officer; hum I am calling because we only deal with initiation service recover, now offerssley your complaint we cannot deal with the initial serves recovery because it is they hum protracted in bits providentially protracted in investigation that needs to be done hum on the 13th of February on cad 440 which is our reference it has been marked up as sergeant Thomson is aware of your matter and he is dealing with it and now that is a sergeant that works in the professional standards department office at Edmonton police station so he deals with all the ongoing protection standards issues and if there any complaints ongoing complaint he deals with them and so I cannot assist you at the moment because I am the wrong department for that but since he is aware of it I am going to send him an email now to tell him  that you have called and that you want an update regarding this issue because hum he is looking in to it. 

Simon; I would like a meeting with him so that I can sit there and show. him the evidence that I have of the corruption and the fabricated. evidence. 

Police Officer; that is fine.

Police Officer; I will tell him to contact you directly and hum you can. speak to him about it. 

Simon; and if I do not receive a phone call back from none of your selves as like seems to have happened for the last three years or two years of this case now then what actually what actually happens then what should I phone you up again phone up the 02071212 again and then put the same complaint in again and hope that somebody contacts him again like how because no one want to investigating these officers. 

Police Officer; I am sure that you have been contacted from the last time from Sergeant Thompson. 

Simon; I have got recordings of me phoning up 999 and speaking to sergeants from ccc bow. 

Police Officer; yes, yes you might call up a few times. 

Simon; cc bow is basically said to me they have been one of the main officers in cc bow and that in all of their life that of them working there I have got it all on recording she has never seen the time stamps go backwards on the cads she said that this is clear corruption and this was months ago. 

Police Officer; what do you mean that the time stamps go backwards 

Simon; basically I got given an Asbo yes and on the Asbo in the Asbo paper there’s say 50  cads in there yes and them 50 cad every day cad number 500 happens now I wrote to storm and Met ccc and I have been told that it is fraud.  

Police Officer; you are talking about things that I do not have a clue about yes so I a m not the right person to see to give you the advice on that. 

Simon; but you are dealing with a cad system right this second. 

Police Officer; yes. 

Simon; right now as I call you. 

Police Officer; you are talking about cads being amended as far as I am concerned cads once they have been "mutter" the time frames  cannot be changed on the cad because it does not give us an opportunity. 

Simon; yes. 

Police Officer;

Simon; but what I am saying is that someone fraudulently, they gone and made the paper work out of the computers because basically I have got cad say cad. 

Police Officer; if you are saying that then someone has got to investigate that and it will be as I said it will be the bloke at the professional standards department. 

Simon; what is even worse than that is say like if you the cads say if you look at all of the cads a lot of the information like the call recorder is blocked out the call location everything is blocked out yes adapted now they forgot to take the x to y locations out yes so now when I put them into Google it shows it shows like five six miles away it show the other side of this place the other and they covered it all other and forged it to be that. 

Police Officer; sir I have got to stop you there sir I have got to stop you there I appreciate you have got all of this information and I cannot assisted you with that but I am telling you that I am going to email the professional standards. 

Simon; and what is his name again.

Police Officer; Sergeant Thomson.

Simon; Sergeant Thomson what Thomas what.

Police Officer; Thomson.

Simon; and what is his other name a badge for him 

Police Officer; err sixteen ye 

Simon; do you have a direct email yourself that I can contact as well. 

Police Officer; his email yes I can give you that one minute. 

Simon; they said the only reason that they want to carry this Asbo on is because that of the amount of money that they have spent on this case they do not care about me as person it is all about money to them yes and it has had a large huge effect on my way of life and on everything and it. 

Police Officer; OK.

Simon; his err email address is Arran.

Thomason@met.pnn.police.uk  

Police Officer;

Simon; well thank you for contacting me today and I am sorry that it has been on such a negative thing. 

Police Officer; I am sure he is because it says he is I am sure that he is. aware of hum this but I will send him an email now. 

Simon; with this phone number and ask him to contact me back like this as well. 

Police Officer; yes, yes with this cad number that I rang you on;

Simon; OK;

Police Officer; but oversley he will get back in contact with you. 

Simon; OK thank you, you have a good day sir.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue, perpetuate to Slam the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I try to comprehend with the upkeep of the property but in fights back stronger each day with additional Mould growing in new places, the soap and water does not keep it from coming back with revenge and a stronger toxic odour the problems are iterating my health!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



04/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

04/03/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen Monoxide and then after engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

I cannot study when they are assailing me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue, perpetuate to Slam the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

When I call the call centre to confront the problems inside of my flat I get no fair response in the issues getting addressed and this causes me emotional distress at no fault of my own!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!   



05/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

05/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired I continued to get assaulted!

 

The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!

 

Then 111 – 117 kept slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

After more than a dozen emails and phone calls there is no positive change in my living circumstance the damp continues to take other this rented home and to further my concerns I keep wiping the electrical appliances down with a dry cloth but awake to the water being present upon them again, this is in reference towards my personal belongings and that of the rented internal fixtures! 

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



06/03/2017

[bookmark: _Hlk532410462]

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

06/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



“From Council History”

06/03/2017

Stain

Contact Complainant, Follow on action from

















I continued worked on creating a company Introduction and I continued to Study and finish at the Time Start: 08:00Am and Time End: 10:00Pm!



My mother worked on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 Am and Time End: 02:00 Pm!



07/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

07/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Quinton’s Council History / H: Sarah Fletchers or Lemmy Telephoned 113 / Page Numbers: 36,37,38



07/03/2017: page 39

I telephoned Mr. Quinton for updates on any recent incidents and he stated that there has been none as he has not been staying at his flat.  He stated that he has been staying with friends and family and only goes back to his flat to check his letters.           ·

He stated that he will give a witness statement and will attend court if-required to do so.



07/12/2016:

Joint home visit conducted with Lemmy. Mr. Curtis



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide and then after engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head

 

They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue, perpetuate to Slam the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

A Drastic turn around in the decision that the Enfield council and the Enfield Homes came to since the start of the announcement when I put them into receipt of my Disrepair issues needs to get addressed and then fixed needs to get reanalysed, so in an effect I do not suffer any longer!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!    



08/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

08/03/2017



· [bookmark: _Hlk527982757]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Testing Papers /

Page Numbers: 847



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

[bookmark: _Hlk279456]“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12.2017”  

08/03/2017 - CRIS 5210999/17 - Subject's female neighbour at number 115, reports that Subject has knocking at her door, following her to her car and asks her why she has been making noises. Neighbour thinks Subject has mental health problems. 1st instance harassment warning has been issued to Subject.



Date: Wednesday, 8 March 2017, 19:40

Subject: FW: [ORDERS #49122]:

RE: Student Discount Shiraz Focus

From: Mother

(Mother! 32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Here is the information for download and activate

 

Date: Wednesday, 8 March 2017, 20:03

Subject: RE: get canvas

 From: Mother

(Mother! 32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

 

This is it I believe

http://www.getcanvas.co.uk

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Every day I wake up to the same none corrected errors of disrepair and further notice myself struggling to conquer the reckless neglect forced to escalate to a state of out of control overlaying my personal life with an effect of devastation within my future dreams of a distinguished nice home and private family life!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



09/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

09/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Software Student Discount / Page Numbers: 848



09/12/2016:

Joint home visit conducted with Lemmy. Mr. Curtis



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions in the Morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I have had to ask other people to help me in solving the disrepair issues with my flat now and they have the same level of service from the relevant complaint department as I have so far in trying to make sure that the work need to the home gets completed!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



10/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

10/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Every Morning I wake up and stay no riveted I'm trying my best to keep the flat to a fair level of upkeep but the damped continues to establish itself to add to the disrepair the main floor in the bedroom as you enter the door has a 2 by 2 foot hole in it were the floor got so rotted from the damp, this is no re than dangers, it’s a hazarded to my safety,  I have called the complaints department at Enfield Council and Enfield home and another date has got set for it to looked at by a survivor!     

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



11/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

11/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I'm Keen to get these problems rectified in my flat but nothing seems to get rectified on the Enfield council's and the Enfield homes behalf!     

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am



12/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

12/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!

 

The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!

 

Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!

 

Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I stay hopeful that these problems within my home get repaired soon by the Enfield Council homes but as every day goes by I seem to get no response and a continual repetitive reckless behaviour of disregard from their staff!

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



13/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

13/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All-Day and All-Night!

 

The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

I cannot study when they are attacking me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

The duration of time would not have by past the accepted time limit required to rectify the problems if the repairs team had been reliable in maintaining a motivated response towards the disrepair within my home!   

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



14/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

14/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



14/12/2016:

Joint home visit conducted with Lemmy. Mr. Curtis



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!

 

The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --

 

After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!

 

Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions in the Morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!

 

Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept

 

117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!

 

117 - Slamming their own living room, door closed!

 

117 - Slamming their own bedroom, door closed!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

I Keep waking up feeling sick from the flu at night-time when I blow out breath from my mouth what should be a warm air into no re warmer room temperature air I can see the warm air from my mouth hit the cold within my front room or any other room due to the non-existence of the heating and non-upkeep of the needed replacement system!  

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



15/03/2017

[bookmark: _Hlk532410481]

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

15/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

NH’s Complaint / Page Numbers: 849,850



“From Council History”

15/03/2017

Stain

Contact Complainant, Follow on action from



Date: Wednesday, 15 March 2017, 15:38

Subject: complaint

From: Paige Christie

paige.christie@voiceability.org 

To: re_wired@ymail.com;

Simon, I have not heard from you in some time and therefore wondered if you still wish to make a complaint.

If you are taking time to think, I can close this complaint and then in a few months if you decide you do wish to continue, you can reopen your complaint.

Not a problem at all.

Let me know how you wish to proceed.

Kind regards

 

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)

 

All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!

 

The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --

 

Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!

 

And then after following me to the toilet when I am being sick and start banging above my head

 

They continue to bang pots and pans or metal objects on the wall at me!

 

The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!

 

At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!

 

My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death this includes: -- flushing the toilet above me when I am using my own toilet and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!

 

I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!

 

My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!

 

If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

 

Am upset that's such a large co-operative company such as the Enfield homes and Enfield Council have not balanced out their line of duty’s or tried to fulfilled a genuine need from my heating to get replaced and the damp and to get rectified as to being ok and fine for human inhabitants I continue to do my best in the circumstances that I'm presented with buck’s team to be on a Downward Spiral due to no fault of my own!   

 

In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with mother also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!      



16/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

16/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Injunction Order Letter of Harassment/ Page Numbers: 98,99



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 851,852,853,854,855,856,857,858,859



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

4th Letter to Mr. Cordell / Page Numbers: 860,861



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 860,861



Please reply to: Lemmy Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team Community Safety Unit 

B Block North 

Civic Centre 

Enfield 

EN1 3XA

Date:

16/03/2017

Dear Mr Cordell, 

Re: Allegations of Anti-Social Behaviour, Harassment, Intimidation and Threatening Behaviour 

I write with regards to reports of anti-social behaviour, intimidation, harassment and threatening behaviour made against you by your neighbours. 

I wrote to you on

29/12/2016

to arrange to meet with you on

05/12/2016

to discuss these reports but you cancelled the meeting. I wrote to you again on

31/01/2017

to arrange to meet with you on

09/02/2017

you also cancelled the meeting. I then wrote to you again on

15/02/2017

to arrange to meet with you on

22/02/2017

and again you cancelled the meeting. I have enclosed all three letters for your information. 

It is unfortunate that you have repeatedly refused to meet with us to discuss this matter and look at ways to resolve the problems between you and your neighbours. The allegations made against you by your neighbours, if true, are very serious breaches of your tenancy conditions. It is important that we meet with you to discuss these allegations and give you the opportunity to respond to them. 

I have therefore arranged for you to meet with me at the Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XY at 3pm on Wednesday

22/03/2017

to discuss this matter. You should contact me on 02083795354 to rearrange the meeting if this date is not convenient for you.

Please note that if you fail to attend or call to rearrange this meeting, then we will have no option but to serve a notice of seeking possession against your tenancy without further warning. The council may also take further tenancy enforcement and/or legal action against you if further substantiated allegations are made against you. 

Kind Regards 

Yours Sincerely

Lemmy Nwabuisi ASB Team



16 March 2017 14:12

From: Lemmy Nwabuisi

mailto: Lemmy.NWABUISI@enfield.Gov. Uk 

To: Mother

Subject: RE: Anti Social Behaviour

Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

I have attached letter to Mr Simon Cordell inviting him to take a meeting with me and my line manager to discuss the allegations made against him by his neighbours.

The original copy will get sent to Mr Cordell.

Kind

Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community

Safety B Block North Civic Centre

Enfield EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



They perpetuate to bang pots and pans or phrenic objects on the wall at me!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I will be uplifted once the problems are rectified with in my flat by the Enfield Council repair team a burden will be lifted up on my shoulders as I will be able to be self-sufficient and not a Reliant upon other people to live within a dignified standard of home! 



In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



17/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

17/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Transcribe building defense papers! 



· 1 x Letter hand delivered /

I got a letter of Lemmy Nwabuisi ASB Coordinator through my letter box he lied in his paperwork and started that I chased him down the street while swearing at him. The letter requested that I attended at a meeting at the offices to discuss the allegations and this would be the Enfield civic Centre and more!



On the 17th march 2017



“From Council History”

20/03/2017:

I visited 109 Burncroft Avenue on 

17/03/2017

to hand deliver to post a letter through Mr. Cordell's door and as I got into my car to drive off after posting the letter, Mr. Cordell ran after me shouting and screaming abuse:  I did not stop to speak to him and he ran after me until I turned left into Green Street: As he was running after my car, he was shouting at people passing by to stop the car. By the time I returned to the office, Mr. Cordell had telephoned me several times I telephoned him back and he wanted to know whether I was the person that posted a letter through his letterbox and I said yes. He asked why I did not stop when he ran after me and I told him that I had another visit and did not have the time to stop and talk to him.



He stated that he will not attend the meeting 'at the Civic Centre or any of the council and that I should come to his flat I offered to. Have the meeting at a neutral venue like the local library or even at his mother's house but he refused and shouted to shout abuse and accuse me of. Taking sides with his neighbours.  He denied doing the things that he is accused of doing and stated that he is the victim and that the council have refused to deal with his complaints against his neighbours.  



He stated that he has been suffering noise disturbances from his neighbours since he moved into his flat and that the council have refused to deal with it.



He alleged that the council is conniving with the police to victimize him and threatened to put in a complaint against me.



He continued shouting abuse and will not let me say a word I then advised him that I will have to terminate the conversation as we were getting nowhere.







On the 17th march 2017

I got a letter of Lemmy Nwabuisi ASB Coordinator through my letterbox he lied in his paperwork and started that I chased him down the street while swearing at him.

The letter requested that I attended at a meeting at the offices to discuss the allegations and this would be the Enfield civic Centre.

He states that he offered to me; a meeting at my mother’s houses or the local library, this is not true.

His Accusations were:

It got said by Enfield council that on 17th March 2017 Lemmy Nwabuisi, ASB, Coordinator visited

109 Burncroft Avenue to post a letter through your door and as he got into his car to drive off after posting the letter, you ran after him shouting and screaming abuse.

The letter requested that you attend our offices to discuss the nuisance reports being received from your neighbours.

By the time he returned to the office, you had telephoned him several times.

He telephoned you back, and you asked whether he was the person who posted a letter through your letter box and he said yes.

You asked why he did not stop when you ran after him and he stated that he had another visit and did not have the time to stop and talk to you.

You stated that you will not attend the meeting at the Civic Centre or any of the council offices as you unable and cannot leave your flat and that the meeting should take place in your flat.

Mr Nwabuisi offered to take place in a meeting at a neutral venue and suggested the local library or at your mother's house but you refused saying that you have done nothing wrong and accused him of taking sides with your neighbours.



Date: Friday, 17 March 2017, 15:18

Subject: Reset Password Instructions

From: Transcribe

contact@transcribe.wreally.com 

To: re_wired@ymail.com;

Hello, someone has requested a link to change your password.

You can do this through the link below:



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate then after and while they kept



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I got made to feel infuriated by the Enfield Councils and the Enfield Homes dissertated practice towards their Statutory Duty of conduct towards their clients, because it makes me sufferer every day and night by their staff’s negligence after their intentional infliction of emotional distress that I gets inflicted upon me, in the staff understanding the urgency of me having heating in my home and not correcting the issues of the Damp, Sound Proofing and one existence of the Heating! 



In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



18/03/2017

[bookmark: _Hlk527982920]

Police Tape recording five z0000056!

Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

18/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Police Tape Recording

Five z0000056!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- CRIS 5210999/17 – 



Subject's female neighbour at number 115, reports that Subject has knocking at her door, following her to her car and asks her why she has been making noises. Neighbour thinks Subject has mental health problems. 1st instance harassment warning has been issued to Subject.



· 1 X Email 

Dear Lemmy Nwabuisi

I'd like to apologise for the late reply to this email, I've just come out of the hospital after undergoing two operations.





Tape recording five z0000056

Outgoing call

Metropolitan Police introduction

Police Officer; hello police what is your reason for calling 

Simon; hello I have got important information that I need to tell somebody I would like to speak to a sergeant he is the only person that I will talk to is that possible please 

Police Officer; no I am sorry that is not possible I am affired 

Simon; why is it not 

Police Officer; err you can speak to a police officer which is what I am 

Simon; is there not a is it not possible is there not always a Yf inside the police 

Police Officer; there is always a what sorry

Simon; is there not like a yf or yah or y1 or something like that that is always behind you or something

Police Officer; I am a bit I am a bit confused sorry 

Simon; so you have, like a ye2 or a cex sc police officer

Police Officer; you have called 101 

Simon; no I called 0207230 this is the call centre no

Police Officer; yes 

Simon; and you are Met cc and Met cc has always has like a superior officer who is in charge of you lot normally or something like that a yah or something like that is it not 

Police Officer; no, no 

Simon; so it is just yourself will you deal with 

Police Officer; I think what you acutely trying to say from my own experience of being a police office did you say ye2 I take it that you live in Enfield  

Simon; yes that is correct 

Police Officer; yes, so what ye2 would be is the petrol sergeant at in 

Simon; yes in Edmonton 

Police Officer; in Enfield 

Simon; and I accept that  

Police Officer; the borough of Enfield 

Simon; but normally the 999 call centres have a manager a duty manager that is of a higher rank to yourselves yes, it does not matter if you can deal with what I want then you can do that 

Police Officer; I am pretty show that I can deal with it 

Simon; well basically my name is a Mr Simon Cordell and who am I speaking to

Police Officer; pc Williams 

Simon; PC Williams how are you doing basically I phoned up yesterday and I tried to speak to a lady and I put I asked for a cad number in regards to having a investigation put in against police officers I basically I quite upset with what has been going on I have been held hostage in my house because the police tried to set me up a PC Steve Elermore under a Jane Johnson who is a superintendent and there is a couple of others I have their pictures here and the rest of it there is a duglous Skinner and you had a sergeant Chile's Miles now they throw an Asbo application outside of my front door this was for the applicant case  or the respondent case basically was for the organisation of illegal raves it clearly states that they are illegal I was never arrested for something that is illegal it got taken to court under civil proceedings under a standalone Asbo and basically a standalone Asbo is for civil proceedings now basically it has different rules to here say 

Police Officer; did you say your name was Simon 

Simon; yes that is correct that is a Mr Simon Cordell

Police Officer; Simon just, hurrah, fuck

Simon; to cut a nut shell to cut it in a nut shell

Police Officer; I need you to be a bit more process  

Simon; to cut it in a nut shell I basically put loads of cads in regards to like when I got the folder I noticed loads of corruption within the folder and it is not silly corruption its serious corruption and it is holding me hostage in my house I have been given eight years  

Police Officer; how can, what is holding you hostage in your house 

Simon; all right basically this is what happened in say for instance in America you have freedom of speech when you go outside when you walk outside of your house in this country are human rights are very different we only we have you can cause a public offence in the public if you do something like that yes but in our own home we have the maximum extent to our own ability if we swear in our own home we are a loud to do that and we can ask a police office to leave for instance, with the raves bill this is a very slimier thing the raves bill 1994 that was put against me in side your own home or inside a place of residence trespass must be proven yes now or a commercial business must be proven to make it so that the raves bill can take place inside of somebody's house or place of residence now this was never proved on none of the accounts that I was accused of basically what I have got I went to court and I stood up for my rights just under them grounds and the principles of the laws and I one the case the respondents case but they gave me an Asbo for five years and I had already done a two year injection prior which is seven years that I had to ride 

Police Officer; well if you won the case 

Simon; well what happened is that they advertised in the newspapers that I was found guilty so they set me up I have got the transcripts of the court case proving from the magistrates proven that I was not found guilty now they have refused to listen I went home because I was so upset because of what they had done to me and I looked into the case papers even more knowing that I never committed the offences now when you call 999 let’s say when you get 15,000 calls a day yes now you will get at 12 0 clock you will get the first person get number one next person gets number two and they all run in numeric order now and they all have time stamps besides of them each cad number will now say cad number five hundred happens every day you can have a time stamp of ten 0 clock now cad number five hundred and forty, 50 latter cannot have a time stamp of nine   

Police Officer; Simon sorry Simon 

Simon; why are you explaining to me how the 999 call centre works

Police Officer; what are you trying to report today 

Simon; because I have got paper work here right now that says pc 

Police Officer; what has that got to do with any thing 

Simon; what it is if I stole if I told you right now or I told you that someone is stealing a mars bar or a chocolate bar from a shop you would have to send a police officer out to arrest that person for theft for such a minor offence I am telling you that right now that police officers have manufactured and developed evidence and they have put it into a folder and now that folder 

Police Officer; what is it you are trying to report today 

Simon; I put loads of cads in regard to loads of corruption loads of police corruption what are on your police computer now I have been told that they cannot be investigated because at the time I had an ongoing case and it would cause produce towards that case that case is now over and what I want is a police officer to come as if I am calling about a mars bar being stolen a criminal offence and I want them to go over the evidence that I have here and do there lines of investigation into these police officers  not only like what I was saying cad number 500 every day  has a time stamp of ten 0 clock 

Police Officer; police officer is not going to come to your house to review evidence that you have collated in regards to these police officers 

Simon; no it is evidence they have wrote and what the problem is if a time stamp is five says five hundred and it has a time stamp of ten 0 clock it is impossible for the cad number five hundred and fifty to have nine 0 clock I am recording this conversation Mr Pc Williams 

Police Officer; that is OK 

Simon; because I have been doing this for a little while because I am up set and I am going to make it all go public and how you lot how certain other members of the public have protected me in the police force how they have failed to protect me should I say

Police Officer;

Simon; now what upsets me even further is that the police have mg11 forms yes which is a witness forms 

Police Officer; yes they do

Simon; now them witness forms have statements of truth at the bottom of them yes and now I have got sixteen witness statement form things saying that members of the public were keep up at progress way now each one of them witness statements are not signed 

Police Officer; Simon please give me your point to why you are calling me right now 

Simon; because I would like I am in a case of fraud the 2006 act in regards to a police officer and I would like you to come here under the allegations of fraud and I would like the police officer to be arrested under fraud and under harassment to and abuse of power, now these laws exist for crimes actually the same `as what I am explaining to you

[00:07:27] Police Officer; Simon 

Simon; yes 

Police Officer; "Mutter"

Simon; pardon  

Police Officer; from what you are saying is the police 

Simon; set me up and I have got the evidence of that here right now and I am stuck in my house doing eight years because of what they have set me up for 

Police Officer; what do you mean eight years you have not been in your house for eight years 

Simon; I ha e been in my house for four years I have been in here since I was thirty one I am now  thirty six and I have not been a loud to go out to any shops to no Mac Donald’s I am not a loud to give my friends an amp personal or other wise 

Police Officer; Simon, Simon stop right there stop talking Simon stop talking 

Simon; personal is personal and otherwise is business 

Police Officer; are you saying that you want to complain about their police 

Simon; no I am saying that I would like the police officers arrested and I would like to put a line of investigation in about fraud act

Police Officer; that is not going to happen

Simon; why will that not happen if it was a normal person and I told you that they are making fraudulent paper work under the fraudulent act 2006 for their own gain illegal you would come out and arrest that person what makes a police officer so  different  

Police Officer; silence 

Simon; hello 

Police Officer; silence 

Simon; 

Police Officer; right 

Simon; what makes a police officer so different no go on 

Police Officer; silence 

Simon; 

Police Officer; I am not going to commit on that 

Simon; I have got sixteen different witness statements here right now in front of me 

Police Officer; I am not going to answer that question what I will tell you 

Simon; are you going to protect me 

Police Officer; silence 

Simon; I from these police officers I cannot even walk down my own home town streets right now because these police officers know that I have this evidence here right now and that I believe that they are going to grab me and set me up even further than they have already set me up 

Police Officer; Simon, Simon, Simon, Simon,

Simon;

Police Officer; Simon if you are not going to listen I will just clear the line 

Simon; I do not want you to just do that I just want somebody to help me and remember why they signed up to be police officers in the first place under there codes of conduct 

Police Officer; Simon you have got two ears you should listen twice as much as you should speak 

Simon; yes, go on ok I will accept that one I will accept that 100% "giigle"`

Police Officer; `

Simon; but I am a man that will listen to reason 

Police Officer; silence

Simon; hello 

Police Officer; from what you are saying to me you have some sort grievance with the police members of the police because they have taken you to court previously correct yes or no 

Simon; no, no, no, what I have got a grievance against the pole are is that they decided to collaborate and fabricate evidence for their own self gain and then 

Police Officer; Simon, Simon, Simon 

Simon; so that they can have an effect on my way of life and my human right 

Police Officer; Simon, Simon 

Simon; breaking the 1961 

Police Officer; Simon stop talking 

Simon; come on you know that I am real

Police Officer; silence 

Simon; I cannot walk down my own town street because of these coppers 

Police Officer; 

Simon; yes it is not fair 

Police Officer; Simon, Simon

Simon; yes if they were working for me at a festival and they started to do this to other people in a festival I would stand up

Police Officer; I am going to have to clear the line 

Simon; Williams you cannot clear the line I am talking to you about something that is important ``

Police Officer; listen to me 

Simon; I am asking for you to send a police officer to my address do you know what they done Williams can I explain even further what evidence I have 

Police Officer; listen no, no, no, no you can’t explain even further what evidence you have because I am telling you if you are trying to, if you wish to complain about police, which you did yesterday didn’t you

Simon; but I asked for a cad number yesterday I have done this sense 2013 I have got the recordings and I was pro missed that the second that the case is over that I can make this phone call now and that you will pick up the cad numbers on that computer now that are saying that there is a waiting complaint of investigation against the coppers to happen and I want you to follow them now

Police Officer; Simon, Simon do you wish to make a complaint 

Simon; I have already made about seven complaints and  I have been promised that is I make this phone call once again once this case is over then someone will get sent o my house and these police officers will be investigated 

Police Officer; no, no, no, body will be sent to your house 

Simon; ok so what have I got to do come to the police station and recorded what is happening there as well and with the evidence that I have got now

Police Officer; Simon, Simon, Simon

Simon; go on 

Police Officer;

Simon; I have always liked these officers 

Police Officer; are you going to are you going to 

Simon; yes 

Police Officer; are you going to listen, Simon 

Simon; yes go on 

Police Officer; you are claiming that there is corruption in the police force yes or 

Simon; yes 

Police Officer; just slimily yes or no

Simon; yes 

Police Officer; right

Simon;

Police Officer; and you want to complain about pacific officers yes or no 

Simon; I do not want to complain I just want a line of investigation followed against the 

Police Officer; which means you have to complain 

Simon; no I have already complained 

Police Officer; silence 

Simon; if you check your police computer right now write; 109 Burncroft Avenue in to that computer 

Police Officer; Simon, Simon, Simon

Simon; into that computer and see how many time s that has been promised to me 

Police Officer; Simon, stop talking and listen to me

[00:11:58] Police Officer; in order for an investigation to take place against police there needs to be a complaint first 

Simon; there already is a complaint I have got the cad numbers and every think for it and I have been promised and I have got the recordings right here like I am recording right here saying the second that it is over the second that my court case over that it will be investigated and if you check my address 109 Burncroft Avenue its 

Police Officer; Simon I am going to release the call in a minute 

Simon; it’s on the computer check at 109 Burncroft Avenue and see if there is already a complaint in place 

Police Officer; silence 

Simon; hello 

Police Officer; ok

Simon; check `my address 

Police Officer; talk to the person that is dealing with your complaint 

Simon; pardon who is the person dealing with my complaint I have been told that they will send a person to my address `

Police Officer; no, no, no, 

Simon; once the case is over 

Police Officer; no stop no Simon; so how am I going to meet these police officers? or met yourselves or met somebody that is going to deal with my complaint all the letter I have got loads of letters  that have gone in to the MP's I have had to show the doctors all the doctors are saying that they have seen the case papers and they are saying that it is clear fraud

Police Officer; Simon 

Simon; every person that has looked at it has said 

Police Officer; Simon

Simon; has said that it is fraud

Police Officer; stop talking I just need you to answer yes or no 

Simon; ok then I will make a fresh complaint with yourself now then 

Police Officer; silence 

Simon;

Police Officer; look we got there in the end OK fantastic 

Simon; I do not see why a fresh complaint has to go in 

Police Officer; silence 

Simon; I have always known these coppers since I was a kid PC shin nick and that they went outside progress way and added like fifteen 999 calls they messed up they covered up Steve Elsmore covered over their names like when it says call ordinary yes and then it says the name then  it will say the 

Police Officer; look Simon stop talking, can I just confirm your date of birth is the 

Simon; yes and I am doing more than talking I am about to go public 

Police Officer; dead

Simon; and they’re going to lose their mortgages and `there carers unless some police officer deals with this behind closed doors with me 

Police Officer; what will ever make you happy 

Simon; pardon 

Police Officer; your dead 

Simon; yes I will I have lost half of my life because of what they have done my hole estate has had to go through this for the last four years and there is no real witness statements they made them up none of them police 

Police Officer; what is your address 

Simon; pardon 

Police Officer; what is your address 

Simon; Burncroft Avenue my whole estate has got to go through this for the last four years and the next four years 

Police Officer;

Simon; I went to court the other day and I said to them I will not bring up the corruption if they drop it under the grounds of trespass which is right 

Police Officer; phone put down

End



18/03/2017

Dear Lemmy Nwabuisi

I'd like to apologise for the late reply to this email, I've just come out of hospital after undergoing two operations and only got released from hospital late on the 

17 March 2017

You stated in your letter to Mr Cordell, that the first letter you wrote was dated 

29 December 2016

and that you set a meeting for

6 December 2016

this is incorrect, as the date for the meeting was set for 

6 January 2017

yes this meeting was cancelled, you've then stated you wrote a letter on

31 January 2017

to arrange a meeting for

9 February 2017

this meeting was also cancelled, the reason these two meetings were cancelled was due to the ongoing complaint that was being addressed by Enfield council that still needs addressing but due to the data that came back from the subject access request and it not being completed properly this letter still needs to be reply to, there was also a subject access request that was put in to Enfield Council that we was waiting to be addressed and to receive the data back which as you are aware did take a considerable amount of time, and also the complaint also was delayed in a reply.

As stated to you via email we felt it was unjustified to hold a meeting when there was an ongoing complaint, and a subject access request that we was waiting for, as you are aware there are still issues regarding the subject access request, which does need to be addressed.

You then stated that she wrote again on

16 February 2017

and arranged a meeting for

22 February 2017

which was also cancelled, but you was also notified there was still issues with the subject access request, and that I had a meeting regarding the issues which was set for the

9 March 2017

I stated to you that I would get back to you with a convenient date for the meeting to take place, but due to illness things have got delayed.

You have also stated that it is very unfortunate that there have been repeated refusals to meet in regards to the issues with the neighbours, I feel that this is very misleading we have not refused once to have a meeting with you, but due to ongoing issues meetings have had to be cancelled with a justified reason, so how you can take this as a refusal is beyond me, we have kept you informed at every stage of every letter that you send out giving you reasons as to why the meetings could not take place.

Therefore I do not understand how you can interpret this as a refusal.

You will also be aware that my son does have health problems and that he does not leave his flat, not once have you thought in all the letters that you sent out how someone that does not leave his flat is going to be able to attend a meeting at the Civic Centre, therefore I am asking for the meeting to take place at Mr Cordell's home address, due to Mr Cordell's health, arrangements will need to be made that someone is at the meeting with Mr Cordell, and under no circumstances will Mr Cordell be addressing the issues while he is on his own.

You have also stated that if Mr Cordell does not attend or set a new date that you will be putting an application seeking possession of his home, it seems that Enfield Council have already made their mind up that Mr Cordell is guilty of what has been alleged in the complaints, you also state that if any further allegations are made against Mr Cordell that you can take legal action, since your last update with the dates has there been any more allegations against Mr Cordell?

Next week I have a number of hospital appointments so it will really be hard to do the

22 March 2017

if you could get back to me with some dates that the meeting can take place at Mr Cordell's home address I would be most grateful or if there is any problem with this please let me know.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten disrobed and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



I cannot study when they are assailing me!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The flat disrepair issues of concern that get raised and the additional problems that it causes me now leaves me agitated because of the lack of negligence on the lessee’s behalf!   



In the background of everything going I continued working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



19/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

19/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



And follow me to the toilet when I am being sick and commence banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and additionally Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I am certain that if something does not get done about the disrepair issues by the Enfield homes teams and the Enfield council’s staff that I may end up in hospital due to always waking up so cold!  



In the background of everything going I finished working the Creating the new and up to date events Overall Medical Prearranged Plan and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00





20/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

20/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Mother to me about building defense case!

· 1 x Email

Mother to Lemmy about updated official complaint!



Date: Monday, 20 March 2017, 14:09

Subject: re: information Council

From: Mother

Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Here see attached you need to look at complaints-list-001 file and Attachment 5_105.

 

Sent: 20 March 2017 14:08

From: Mother

To: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk 

Subject: RE: Anti‐Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

18/03/2017

Dear Lemmy Nwabuisi

I'd like to apologise for the late reply to this email, I've just come out of hospital after undergoing two operations and only got released from hospital late on the

17 March 2017

You stated in your letter to Mr Cordell, that the first letter you wrote got dated

29 December 2016

and that you set a meeting for

06 December 2016

this is incorrect, as the date for the meeting got set for

06 January 2017

yes this meeting got cancelled, you've then stated you wrote a letter on

31 January 2017

to arrange a meeting for

09 February 2017

this meeting also got cancelled, the reason these two meetings where cancelled where due to the ongoing complaint that was being addressed by Enfield council that still needs addressing and due to the data that came back from the subject access request and it not being completed properly, this letter still needs to get replied to.

There was also a subject access request that got put in to Enfield Council that we were waiting to get addressed and to receive the data back which took a considerable amount of time, and also the complaint also got delayed in getting replied to.

As stated to you via email we felt it was unjustified to hold a meeting when there was an ongoing complaint, and a subject access request that we were waiting for, there are still issues regarding the subject access request, which does need to get addressed.

You then stated that she wrote again on

16 February 2017

and arranged a meeting for

22 February 2017

which also got cancelled, but you also got notified there was still issues with the subject access request, and that I got a meeting regarding the issues which got set for the

09 March 2017

I stated to you that I would get back to you with a convenient date for the meeting to take place, but due to my illness things have got delayed.

You have also stated that it is unfortunate that there have got repeated refusals to meet regarding the issues with the neighbours, I feel that this is very misleading we have not refused once to take place in a meeting with you, but due to ongoing issues, meetings have had to get cancelled but with a justified reason, so how you can take this as a refusal is beyond me, we have kept you informed at every stage of every letter that you send out giving you reasons the meetings could not take place.

Therefore, I do not understand how you can interpret this as a refusal.

Also You will know my son has health problems and that he does not leave his flat, not once have you thought in all the letters that you sent out how someone that does not leave his flat will attend a meeting at the Civic Centre, therefore I am asking for the meeting to take place at Mr Cordell's home address, due to Mr Cordell's health, arrangements will need to get made that someone attends to the meeting, with Mr Cordell, and under no circumstances will Mr Cordell be addressing the issues, while he is on his own.

You have also stated that if Mr Cordell does not attend or set a new date that you will put an application in place seeking the possession off his home, Enfield Council have already made their mind up that Mr Cordell becomes guilty of what has gotten alleged in the complaints, you also state that if any further allegations got made against Mr Cordell that you can take legal action, since your last update with the dates has there been any more allegations against Mr Cordell?

Next week I have several hospital appointments so it will be hard to do the

22 March 2017

if you could get back to me, with some dates that the meeting can take place, at Mr Cordell's home address, I would be most grateful or if there is any problem with this please let me know.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I keep on washing all of my clothes so that they do not smell of the damp but the smell continues to linger on and show on my garments!  



In the background of everything going I Continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



21/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

21/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· 1 x Email me to Mother defense work!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

· Lemmy Nwabuisi RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 862,863,864,865,866,867,868,869,870,871,872

2 x Email Mother to Lemmy / I have enclosed 2 letters that help show my son will not leave his flat and much more!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

RE Anti-Social Behavior Allegations against Mr. Simon Cordell / Page Numbers: 873,874,875,876,877,878,879,880,881,882,883,884

1 x Email Lemmy to Mother / acceptance of errors in dates!



Date: Tuesday, 21 March 2017, 13:10

Subject: letter from: Rewired

re_wired@ymail.com

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

Attachments IN THE new n latest new new.doc (206.00 KB)

 

21 March 2017 18:56

From: Mother

To: Lemmy Nwabuisi

Subject: RE: Antisocial Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Attachments:

DoctorsLetter25022016.pdf; DoctorsLetterForDWP26022016.doc.pdf

Dear Lemmy Nwabuisi

I have enclosed 2 letters that help show my son will not leave his flat he had a DWP assessment and a letter had to get written to his GP to ask if the GP could write a letter to get a home assessment, please see both letters.

It will also get noted on his file under the mental health team, he won't leave his flat.

I cannot understand how you said on the phone today that you knew nothing on my son's health, as it is in the limited subject access request, I got from Enfield Council under the ASB teams’ information, as you requested: if he's known to the mental health team the Information you have asked for please see below:

Barnet, Enfield and Haringey Mental

Health NHS Trust

The doctor's name he was under when he got sectioned in 

August 2016

Dr Julia Cranitch, Haringey Assessment Ward, St Ann's Hospital.

When he left hospital, he was under the Home treatment team support and referral to community team.

Early Intervention:

Goodie Adama:

Locum CMHN

Locum Community Mental

Health Nurse

Early Intervention for Psychosis

Lucas House 305309

Fore Street

London.

N9

As stated on the phone: --

I have many emails to backup that off complaints that got put in on behalf of my son regarding what the neighbours are doing, well before any complaints got put in by the neighbours, yet nothing got done by Enfield Council, each email even states the neighbours was not letting him sleep and this was having a large impact on his health, this has upset me so much.

Phone calls was being made emails got sent, even my son was making calls, but you seem to have nothing of anything that got submitted, so where has it all gone, please can you look into this and get back to me, as I do not understand how so much is missing from Enfield Councils systems?

I am grateful that you called me back today and that we could speak, sorry if I sounded loader on the phone but since the operation my voice and throat are sore, I believe due to the tube they put down their when they were doing the 2nd operation, I will stay grateful that you will deal with this and you have cancelled tomorrow’s meeting when we spoke, and you seemed to have some idea of what was going on, which you seem to have not known before, I will await a reply from you as too how we can deal with this.

Regards

Mother



21 March 2017 16:26

From: Lemmy Nwabuisi

mailto: Lemmy

NWABUISI@enfield.gov.uk

To: Mother

Subject: RE: Anti Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification:

OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

Thanks for your email.

I am sorry to hear and learn that you have been unwell, I wish you speedy recovery.

The first letter I wrote to Mr Cordell got dated

29 November 2016

and not

29 December

so apologies for the mistake and the first meeting was the

06th December 2016

and not the

06th January 2017

as you stated in your email below.

I am not aware that Mr Cordell is unable and cannot leave his flat due to health reasons as he has not provided us with a letter from his Doctor to support this claim.

Also, when Mr Cordell telephoned me on

17 February 2017

following my letter to him dated

16 February 2017

he informed me that he will not come to the Civic Centre or the council offices in Edmonton Green because there are gang members looking for him in these areas.

I cannot recall him saying anything about him not being able to leave his flat due to health reasons.

Also, Mr Cordell chased my car down the road when I went to deliver my last letter to his flat on

17 March 2017

this is not the attitude of someone who cannot leave his flat for health reasons.

I am inviting Mr Cordell to a formal meeting to discuss the allegations made against him and due to the serious nature of the allegations; the meeting will have to get held in the council offices with a minute taker present.

However, if Mr Cordell presents a letter from his doctor stating that he is unable and cannot leave his flat for health reason, then we can discuss an alternative venue.

I am not happy for Mr Cordell to bring someone with him to the meeting.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community

Safety B

Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576

 

Sent: 21 March 2017 10:57

From: Mother [Mother! 32@blueyonder.co.uk]

To: 'Lemmy Nwabuisi'

Subject: RE: Antisocial Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

Can you let me know about the below email and how it can get dealt with please?

Regards

Mother!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The level of service provided by the Enfield Council and the Enfield Homes teams staff is truly inadequate to the sufficient need services required, for an example when the staff are using the available granted money that comes from the community repair chest budget that gets granted for repairs they do no manage maintain and distribute the selfless cash within the relevant emergency sectors of highest priorities to a reasonable standard and in a practical time scale, as my rented council flats conditions are of the highest priorities but still continues to suffer alongside myself, once I had applied for the staff  to initialize the capital and reasonable persons to rectify the repairs need, so to fix my home in a relevant time period and to a professional standard! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



22/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

22/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



113 and 117 started George and the Mathilgen family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I feel that the Enfield Home and the Enfield Council departments show me negligent in my issues of disrepair, when I deal with them and it is terrible for them to make me live like this!  



In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



23/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

23/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

NHS Complaints Advocacy to me / company transfer!



Sent: 23 March 2017 15:01

From: Paige Christie

To: 're_wired@ymail.com'

Subject: Transfer Mr Cordell,

We are writing to let you know that from the

1st April 2017

we will no longer be providing the NHS Complaints Advocacy Service in your borough.

From

1 April 2017

the NHS Complaints Advocacy Service will get provided by POHWER.

We have included some contact details for POHWER below but would request that you do not contact them regarding your complaint until after the start of the new contract on

1 April 2017.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I get disadvantage by the Enfield Home and the Enfield Council departments because of the reckless toward my life by them ignoring their stationery duties of care for me!  



In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



24/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

24/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathilgen family slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions in the Morning then all day and night 117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I use it!



Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!

The Enfield Home and the Enfield Council departments lack of duty of care towards the disrepair problems I face makes me suffer with emotional distress!  



In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



25/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

25/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Test Papers / Page Numbers: 885



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Ty / Page Numbers: 886



Date: Saturday, 25 March 2017, 16:09

Subject: Re: Website

From: Mother

(Mother! 32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

http://www.getcanvasplus.co.uk/

 

 

Date: Saturday, 25 March 2017, 20:26

Subject: [No Subject]

From: Tyrone Benjamin

(tyrone 1100@icloud.com)

To: re_wired@ymail.com;

Sent from my IPhone at mine making picture



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Their inappropriate repeated Pattern of hate showed me how Unsupported and venerable I get left in!



The original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by!	

Eavesdropping, / Listening to where I am in my home and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



It is truly tragic that the Enfield Councils and the Enfield Homes inclusive of the Metropolitans constabulary left the occupiers of 111 – 113 and 117 Burncroft Avenue without any form of criminal action once I put them in receipt of their wrongdoings towards me!



In the background of everything going I continued working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



26/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

26/03/2016



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Mother To: 'HHASC FOI Mailbox / Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell!



· 1 x Email

Nicholas Foster to Mother / Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell!



Sent: 26 February 2016 17:25

From: Mother [mailto:Mother! 32@blueyonder.co.uk]

To: 'HHSC FOI Mailbox'

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Nicholas Foster

Yes, that will be fine, when I pick them up, and pay the £10 Fee But if you need the £10 fee before this can get sorted please just let me know.

Regards

 

Sent: 26 February 2016 15:40

From: Nicholas Foster

mailto:Nicholas.Foster@Enfield.gov.uk

On Behalf of HHSC FOI Mailbox

To: Mother

Cc: HHSC FOI Mailbox

Subject: RE: Enfield Council Subject Access Request Simon Cordell

Dear Ms Cordell

Thank you for your emails, I apologise for the delay in acknowledging the response is due by

08 March 2016

Should we locate any records, we will need to see documentation to verify Mr Cordell’s identity and signature, also your ID, before we can release them, besides this, we also require the £10 fee.

Regards

Nicholas Foster

Complaints and Access to Information Manager  Gateway Services Finance, Resources and Customer Services 0208 379 6498

Enfield Council

Silver Street

Enfield

EN1 3XY



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to dismay surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators munificent glory, In them perpetrators kenning that there deportment would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a noetic health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



Slamming their own living room, window continually opened and closed relish to expound a person making competitive beats out aloud!



George and the Mathilgen family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



Eavesdropping, / heedfully aurally perceiving where I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments do not support me in regards to fixing the damp and heating issues within my flat and I cannot stand these sorts of disrepair problems within my living conditions!  



In the background of everything going I finished working on developing the events Wind Management Plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



27/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

27/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I get unreliable promises made to me of agreements of my landlords IN my dissatisfaction and cost of expense out of life! 



In the background of everything going I Continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



28/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

28/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose



Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Home and the Enfield Council departments still does not make anything happen faced within my own rented home in a fair time so that I do not suffer, like I am!   



In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



29/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

29/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

NH’s Complaint / Page Numbers: 887,888,889



Date: Wednesday, 29 March 2017, 11:27 

Subject: RE: Transfer

From: Paige Christie 

(paige.christie@voiceability.org

To: re_wired@ymail.com

If you have not yet responded to my previous email, the deadline for transfer is today. You can respond to this email with the following sentence: ‘I (YOUR NAME), consent to information regarding my referral and data held by Voice Ability being transferred to POHWER by the

1st of April 2017





Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose by dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



117 Slamming the main, communal entrance door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



In regards to the Enfield Home and the Enfield Council complaints departments maintaining the damp and the heating issues of disrepair that I get within my flat I continue to make them aware of the problems and they say that the problems will get resolved but nothing changes in them uplifting my living circumstances!



In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



30/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

30/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

NH’s Complaint / Page Numbers: 890,891



Date: Thursday, 30 March 2017, 12:15

Subject: transfer

From: Paige Christie

paige.christie@voiceability.org

To: re_wired@ymail.com

I have attempted to call you but did not get successful.

If you do wish to continue with your complaint, and therefore wish for your data to get transferred please respond to this email by copy and pasting the following sentence and inserting your name in the space:



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose



Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



A breach of trust in relation to the Enfield Home and the Enfield Council departments has occurred since they will not take my health into account and fix the problems with the damp and no heating I still take photographs of the damage being caused to the property and my personal belongs! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



31/03/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Building the catalogue for printers

George Quinton Moved Out and Ambrose Tariq Moved in!

31/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathilden (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



117 Slamming the main, communal entrance door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the mathilgen Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The issues that I raise about the damp not getting fixed are of the up most of importance but yet the Enfield Home and the Enfield Council departments do not work in an efficient time scale to fix the issues!



In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 00:00 and Time End: 00:00



01/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

New Month

01/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments have not treated the disrepair problems that I would like addressed within a fair and timely manner as required by their company’s stationary duties, at my loss of life and cash expenses! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company / Page Numbers: 892



Date: Sunday, 2 April 2017, 17:56

Subject: picture

From: Katie Tingey

katie tingey@yahoo.co.uk

To: re_wired@ymail.com

 try this but if you zoom in its blurry

 

Date: Sunday, 2 April 2017, 12:26

Subject: picture for mum

From: Katie Tingey

katie tingey@yahoo.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Mums birthdays tomorrow not Tuesday I'm screwed if I cannot sort a gift, can you print this picture off please Xxxx



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



117 Slamming the main, communal entrance door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The disrepair issues remain beyond the mandatory standards set for human living standards and even low I list the emergency issues of damp and heating to get managed to the right level of service required there is no change in receiving a reasonable person whom has completed the necessary repairs!  



In the background of everything going I continued working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Stew Printer Picture Company!



· 1 x Email

Establishing Printer Company K!



Date: Monday, 3 April 2017, 21:55

Subject: Hayley and Stuart xx

From: Stuart manually

stuartmanuellia@gmail.com

To: re_wired@ymail.com

Sent from a Samsung Galaxy smartphone!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Home and the Enfield Council departments are the responsible persons who have stopped the damp issues from getting resolved, due to the disregard for my request of their stationery duties towards me and the rented property I live within!   



The Enfield Home and the Enfield Council complaints departments have not managed the damp and heating emergency concerns with a fair time limit of due process, causing me to suffer at no fault of my own!  



In the background of everything going I finished working on developing the events Prevention of Public Nuisance plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/04/201



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Stew / Page Numbers: 894



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

· Establishing Printer Company Test Papers / Page Numbers: 895,896



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Test Papers / Page Numbers: 897,898



· 1 x Note:

Judicial Review Claim Form: --



Date: Tuesday, 4 April 2017, 15:03

Judicial Review Claim Form

Subject: Your Get Canvas order is due for delivery on Wednesday 5th April from: Get Canvas

your order@dpdlocal.co.uk

To: RE_WIRED@YMAIL.COM



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



After the normal daily routine now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My concern grows for my health and safety after Enfield Council and Enfield homes have still yet to oversee the fixture of the upkeep towards the premises I live within and this is towards my dissatisfaction of their services!



In the background of everything going I Continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Test Papers / Page Numbers: 899,900



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Test Papers / Page Numbers: 901,902



Date: Wednesday, 5 April 2017, 10:18

Subject: Your Get Canvas order will get delivered today between 14:10-15:10

From: Get Canvas

yourdelivery@dpdlocal.co.uk

To: RE_WIRED@YMAIL.COM;

 

Date: Wednesday, 5 April 2017, 10:25

Subject: Your Get Canvas order will get delivered today between 15:02-16:02

From: Get Canvas (yourdelivery@dpdlocal.co.uk)

To: RE_WIRED@YMAIL.COM;



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



113 and 117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



It is not correct for me to get kept in my rented flat in the conditions that it is in!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I keep contacting the local council and Enfield homes with no acknowledgement regarding a date to fix the disrepair problems in my home even low it is my health and safety that get put into risk because of this neglect!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Building a Defense Case / Page Numbers: 904



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



113 and 117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I continue to contact the relevant complaints department in the hope that they will send a reasonable person who is not trust a surveyor that will commit to completing the necessary work to rectify the damp and replace the heating system but as the months go by my belief in this problem of emergency getting fixed any time soon!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company Ty / Page Numbers: 904



Date: Saturday, 8 April 2017, 19:06

Subject: Pictures From: Tyrone Benjamin

tyrone 1100@icloud.com

To: re_wired@ymail.com

Sent from my IPhone



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The time at Enfield Council and Enfield times have left me mistreated without any heating it's far further then I'm reasonable!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger



then when I went into my toilet to be sick 113 and 117 start ends banging above my head then done the same when I got into the Bathtub



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



This Morning when I got up I slept over because the floor was so wet from the damp I find it hard to have a bath and B hygienic or use my kitchen and cook food in a safe manner as the damp is taking over the whole flat continue to express the emergency issues are raised with the Enfield Council and Enfield homes departments in the hope of them getting rectified!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



If I had known at the property was in such a state of disrepair I would have never moved my personal belongings and memorabilia into it as it has now been damaged at no fault of my own and if it had been for the repairs getting fixed in a timely manner less would have been damaged!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I don't know what to do anymore as my monitor for my PC has even packed in due to the damp conditions I continue to take pictures of the damage there's nothing else I can do!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I'm not a person to normally suffer from distress but continually having to upkeep the flat to a hygienic level has become a standard of hardship due to the damp growing on the walls and ceiling inclusive of most other fixtures and appliances personal and general building fixtures I continue to report my findings to the Enfield Council and the Enfield homes repairs and complaints department without any correct follow up in the problems getting addressed! 



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: -



By following me into the toilet when I am being sick and start banging above my head then done the same when I got into the Bathtub



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and Enfield home should always stay open-minded towards their mandatory duties of care towards their client such as myself rather than members of the staff avoiding to deal with emergency problems of disrepair, as keeps happening every day that goes past without the correct follow ups getting insulated so for the needed work that must get completed within my rented home finally taking place and then getting finished!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and Enfield teams have displaced their duties of care towards my life and cause me additional suffering of emotional distress neglect! 



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



They all mentioned in the addresses of 111 Burncroft Avenue woke me up on purpose



Then victimized me by Banging above the Barth to which I get into!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The damp issues of my concern still have not gotten fixed in a reasonable time scale!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and the Enfield Homes have not sent a reasonable person top my rented home address so that the problems of damp and heating get resolved in an efficient time!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/04/2017





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Building a Defense Case / Page Numbers: 905

1 x Email Mother to me / Attachments HIGH-COURT-OF-JUSTICE-SKELETON ARGUMENT-

Simon / JR!



Date: Monday, 17 April 2017, 18:11 

Subject: here 

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Read it Attachments HIGH-COURT-OF-JUSTICE-SKELETON ARGUMENT-simon-015.doc (212.50 KB)



IN THE HIGH COURT OF JUSTICE QUEEN'S BENCH DIVISION

SIMON CORDELL V THE COMMISSIONER OF THE POLICE OF THE METROPOLIS

[bookmark: KVWin_undoend]In the High Court of Justice

Queen's Bench Division

Royal Courts of Justice

Strand, 

London, 

WC2A 2ll





Date: 17/04/2017



Between:



		

		THE QUEEN

ON THE APPLICATION OF



SIMON CORDELL

		





CLAIMANT



		

		

- AND -



		



		

		

THE COMMISSIONER OF THE POLICE OF THE METROPOLIS



		







DEFENDANT



		

		

THE COMMISSIONER OF THE POLICE OF THE METROPOLIS





		





INTERESTED PARTY







SKELETON ARGUMENT INTRODUCTION:



This application is to have the following decisions/orders reviewed and reversed.

The decision/order to make an application for an Interim Antisocial Behaviour Order against The Appellant on

05/11/2014

05th November 2014

at Highbury Corner by Magistrates Court, by the Commissioner of Police of the Metropolis.

Magistrates Court declared void as an error in law. And;

The Appellant's human rights have been breached. And;

The Appellant's right to due process has been breached. And;

The Appellant's right to a fair trial has been breached. And;

Miscarriage of justice has been allowed to happen. And:

The Appellant's data protection act 1998 has been beached.

The decision/order to make the interim Antisocial Behaviour Order a full Antisocial Behaviour Order on

04/08/2015

04th August 2015

by Highbury Corner Magistrates Court, by the Commissioner of Police of the Metropolis.

Magistrates Court declared void as an error in law. And;

The Appellant's human rights have been breached. And;

The Appellant's right to due process has been breached. And;

The Appellant's right to a fair trial has been breached. And;

Miscarriage of justice has been allowed to happen. And;

The Appellant's data protection act 1998 has been beached.

The decision/order to dismiss the Appeal against conviction, of the Antisocial Behaviour Order at Wood Green Crown Court on

19/01/2017

19th January 2017.

Crown Court declared void as an error in law. And;

The Appellant's human rights have been breached. And;

The Appellant's right to due process has been breached. And;

The Appellant's right to a fair trial has been breached. And;

Miscarriage of justice has been allowed to happen. And;

The Appellant's data protection act 1998 has been beached.

It is said that on the on the

12/09/2014

12th September 2014

the police attended The Appellant home address of 109 Burncroft, Avenue, Enfield, EN3 7JQ, they knocked on the door, The Appellant was not expecting anyone, The Appellant approached his front door and looked through his spy hole he could see clearly see was the police, and asked them through the door what they wanted, the police stated they needed to speak to him, The Appellant opened his front door very slightly the police stated they needed to serve some documents on him, due to The Appellant's learning difficulties he stated he would not accept anything and closed his door and stated he was not being rude in doing so.

It is a well-known fact on the police's system of government bodies that The Appellant does have learning difficulties and health problems. 

The Appellant could hear the police talking outside and the lady police officer said what we are going to do now.

A male police officer stated put it on the floor in front of the door.

They then took some pages out of the A4 size folder and put them in to The Appellant's letterbox this was four pages.

The A4 size folder the lady police officer placed it on the floor in front of The Appellant's front door. 

The Appellant's mother could not attend The Appellant's address that day to pick the file up due to a death in the family, she attended The Appellant's home address the next day, the folder was opened on the floor where the police had left it.

The Appellant's mother was very shocked when she looked inside the folder and saw the data that was within it.

The data that was within side the A4 size folder was personal information and a breach of the data protection act 1998 by leaving such data in a commune area of the block of flats.

A letter of complaint was put to the police in the way in which they had left personal information on a door step in view of everyone that lived or who came in to the block of flats, on the

13/09/2014

13 September 2014

to Edmonton Green police station, at the same time the complaint letter was handed in so was the A4 bundle.

The complaint has never been addressed and has never had a response from the police who left personal information on a front door step which is a breach of data protection act due to the contents held within the A4 size bundle.

Please see letter of complaint and photos and receipt that was handed to Edmonton police station on

13/09/2014

13th September 2014

On

06/10/2014

06th October 2014

The Appellant was due to appear in Court this day, The Appellant had solicitors in place, Michael Carroll and Co Solicitors, legal aid had been applied for, but the legal aid had been refused, the Judge sitting overturned this and granted legal aid.

The reason for the Judge overturning and granting legal aid was due to The Appellant having known learning difficulties, health problems and due to the complexity of the case.

Disclosure was asked for, but no disclosure ever came.

The case was relisted for the

22/10/2014

for an interim Antisocial Behaviour Order hearing, all police officers were due to attend for the interim hearing.

On the

22/10/2014

22nd October 2014

The Appellant was due in Court for the Interim Antisocial Behaviour Order to be heard, due to The Appellant barrister having a burst water pipe and his home being flooded he could not attend, the applicant still wanted the case to be heard which the Judge would not allow.

The Interim Antisocial Behaviour Order hearing was then set for the 

05/11/2014

05/11/2014

On the

22/10/2014

22 October 2014

all police officers did attend Court for the Interim Antisocial Behaviour Order hearing.

Disclosure was asked for on this date.

On

05/11/2014

05th November 2014

The Appellant was due in Court for the Interim Antisocial Behaviour Order hearing, all police was due to attend but did not.

The Appellant's barrister could not attend on this date due to the flooding that taken place at his home address, another barrister turned up to represent The Appellant but had no paperwork for the case only a skeleton argument to strike-out the Antisocial Behaviour Order application.

The skeleton argument, submitted on behalf of The Appellant, to strike-out the application for the Interim Antisocial Behaviour Order. Arguments advanced in this respect, and those which rely upon the civil procedure rules, are not applicable to these proceedings.

The civil procedure rules only apply to proceedings in the county Court, the high Court and the civil division of the Court of Appeal. 

As a result, the Magistrate’s Court has no jurisdiction to consider an application to strike-out application.

The Interim Antisocial Behaviour Order hearing went ahead, The Appellant's barrister did not have the correct paperwork for the hearing, and knew very little about the case, no police officers turned up to Court on this day.  

In the days prior to this hearing The Appellant was rushed into hospital due to kidney problems while he was still in hospital he was informed by his solicitor on the

04/11/2014

that if he did not attend Court on the

05/11/2014

the case would go ahead without his presence.

The Appellant then discharged himself from hospital, because he had no choice.

He was extremely unwell:--

On this date the Interim Antisocial Behaviour Order was granted by the District Judge Newham.

Upon delivering her judgment, District Judge Newham ruled that it is just to impose an Interim Antisocial Behaviour Order, and that regard had been taken of The Appellant's Article 6 and 8 rights, as well as The Appellants business.

District Judge Newham ruled that there are no provisions contained within the (amended) proposed Interim Antisocial Behaviour Order which would prevent The Appellant from conducting legitimate business.

On this date all police officers were due to attend.

They did not attend their reason was they were not told to attend, this was untrue as the application from 

22/10/2014

should still stand as the case had only been adjourned until this date for the Interim Antisocial Behaviour Order hearing)

The applicant’s case also relied solely on hearsay, Magistrate’s Courts (hearsay evidence in civil proceeding) rules 1999.

These are the conditions The Appellant was placed under and are for the whole of the UK: 

The defendant is prohibited from:--

Attending a rave as defined by s.63(1) of the criminal justice and public order act 1994;

Being concerned in the organisation of a rave as defined by s.63(1) of the criminal justice and public order act 1994;

Knowingly using or supplying property, personal or otherwise, for use in a rave as defined by s.63(1) of the criminal justice and public order act 1994;

Entering or remaining in any disused or abandoned building unless invited to do so in writing by a registered charitable organisation;

Entering or remaining on non-residential private property on an industrial estate between the hours of 10pm and 7am without written permission from the owner and/or leaseholder of the property; and

Engaging, in any licensable activity’s, in any unlicensed premises. 

For the sake of clarity, nothing in this order prevents the defendant from assisting, preparing for, or engaging in licensed licensable activities. 

This is untrue as we have since contacted council and police and told he would not be granted a licence to hold any events as long as the Antisocial Behaviour Order was in place.

So The Appellant’s entertainment business is seriously affected by the Antisocial Behaviour Order that was put in place.

Points to address regarding the conditions The Appellant is prohibited from doing.

Attending a rave as defined by s.63(1) of the criminal justice and public order act 1994;

Being concerned in the organisation of a rave as defined by s.63(1) of the criminal justice and public order act 1994;

Knowingly using or supplying property, personal or otherwise, for use in a rave as defined by s.63(1) of the criminal justice and public order act 1994;

Entering or remaining in any disused or abandoned building unless invited to do so in writing by a registered charitable organisation;

Entering or remaining on non-residential private property on an industrial estate between the hours of 10pm and 7am without written permission from the owner and/or leaseholder of the property; and

Engaging in any licensable activity’s in any unlicensed premises.

Clearly these conditions The Appellant was put under are a breach of The Appellant’s human rights, and disproportionate due to the fact it would breach:

Article 3 freedom from torture and inhuman or degrading treatment

Article 5 right to liberty and security

Article 8 respect for your private and family life, home and correspondence

Article 23.1; of the universal declaration of human rights states: (1) everyone has the right to work, to free choice of employment, to just and favourable conditions of work and to protection against unemployment.

Condition E states entering or remaining on non-residential private property on an industrial estate between the hours of 10 pm and 7 am without written permission from the owner and/or leaseholder of the property. 

With this condition in place any non-residential property The Appellant would not be able to attend: 

Would include Hospitals, Police Stations, 24-hour Supermarkets, Petrol Stations, Cinemas, Restaurants, Bars, Nightclubs and any other public place open to the public between these times that is non-residential The Appellant cannot go to without written permission which would be degrading for The Appellant to have to ask each time he wanted to go somewhere and explain why he needed it to be confirmed in writing by the owner and/or leaseholder of the property,  how this condition could be applied by any Judge and state it is not a beach of someone human rights is beyond me. 

Conditions C states knowingly using or supplying property personal or otherwise for the use of a rave as defined under section 63.1 of the criminal justice and public order act, 

The Appellants has spent the last 10 years building his business saving every penny and help from family it is within the entertainment industry, he will hires equipment out, The Appellants business would seriously be affected, because if he hired his equipment and it ended up in an illegal rave The Appellant would be in breach of the conditions.

When hiring out equipment you do asked what is going to be used for, and you do have a contract that is in place, but what the person tells you their reason for hiring the equipment out is not always the correct reason and is not used for the purpose the person told you The Appellant would be in breach of these conditions also if the Appellant loaned someone any personal belongings and that person ended up at an illegal rave then The Appellant would again be in breach of his conditions, even if the item was something that did not even constitute as being for an illegal rave.

These are just two of the concerns with the conditions that the Appellant is under; there is other concerns with other conditions set at by the Courts that are of concern.

Also breached within this hearing was the Appellant’s

Article 6 right to a fair trial

The Appellant had to go ahead with his hearing without the barrister having any other paperwork other than the application to strike-out which was not allowed.

The police officers not attending when they knew they should.

The Appellant being so unwell he was not coping he should never have had to discharge himself from hospital to try to defend himself.

The police having it on the police systems who done what they say The Appellant has done and would not disclose that information.  

The following directions were made:

The parties to exchange any additional evidence on which they seek to rely by 

20/01/2015

20th January 2015

This is to include any witness statements from any witness, including the defendant himself; and the parties are prohibited from relying on any evidence not already served, or served in accordance with paragraph 1 of these directions, without the permission of the Court.

Although not a formal direction, should any witnesses no longer be required, the Judge requested written confirmation of this to be given to all parties speedily.

At present, the following witnesses are required to attend the full hearing:

· Inspector Douglas Skinner;

· Police constable Miles;

· Acting police sergeant Edgoose;

· Police constable Elsmore;

· Sergeant King;

· Police constable Ames; and

· Inspector Hamill;

The interim order is to continue until

10/03/2015

10th march 2015

when the full hearing would be heard this was listed for two full days. 

Disclosure was asked for this was meant to be given by

20/01/2015

this never happened and no disclosure was given.

No disclosure was served on us by the

20/01/2015

that was asked for; this went on throughout this case.

Never were we given any disclosure we asked for and the disclosure we were asking for would prove The Appellant did not do what the police was saying within the application. 

Within this time before the full hearing was due to take place The Appellant and his mother was constantly contacting via phone and emails the acting solicitors, things was not being done paperwork was not being completed meetings was constantly being put off, we had also asked a number of times could the solicitors please go over the CADs, and intelligence reports that were in the application as there were serious errors, this also was never done.

This also noted within the applications bundle there were serious breaches of data protection within police officers statements; this was allowed to remain within the applications bundle without being questioned by the acting solicitors, although it was constantly being brought up also witness statements that were contained within the applications bundle were written by police officers and not the witnesses themselves, we was not allowed to call any witnesses or any other police officers whose information was within the applications bundle we was only allowed to have the police officers that the application wanted us to have, we was denied any other witnesses being called.

On the

10/03/2015

10 March 2015

this date was due to be the full Antisocial Behaviour Order hearing but the Court had made a mistake and only listed it for a one day hearing. 

District Judge Williams sitting, apologised for the error, and said that a part hearing could take place, or the full hearing be adjourned to a later date so that the full hearing could be dealt with over two days. 

The Appellant was upset as he wanted this to be dealt with and only agreed that the case be adjourned until the

03/08/2014

and the

04/08/2014 

if district Judge Williams heard the case, she cleared her diary and promised that she would be the Judge that would preside over the case. 

District Judge Williams also stated that this was the 1st time she had ever seen a case in which the commissioner of the metropolitan police had brought an Antisocial Behaviour Order in front of her in this way in a civil capacity.

Disclosure was asked for and this was again never given.

On the

02/08/2015

2nd August 2015

The Appellant’s mother received a phone call from Miss Ward acting solicitors, regarding a statement she had just found in the emails relating to Antisocial Behaviour Order, The Appellant’s mother asked if this could be sent over via email to her, but was a little late to do anything about it because the full hearing started the next day.

This was continuously happening throughout the case; the solicitors seemed to only do anything on the case the day before hearings or a few days was due to take place.

Many emails were sent including phone calls made to get things done, most of the emails went not replied to for months phone calls was not picked up, or if they was we were told that things would be addressed they never was.

The Appellant attended Court on the

03/08/2015

03rd August 2015

and the

04/08/2015

04th August 2015

for the full hearing of the Antisocial Behaviour Order, only to find the stipulation and reasons he had allowed the case to be adjourned to these dates had not been adhered to, the presiding Judge was not District Judge Williams, it fact it was District Judge D Pigot who would be residing over the full hearing.

Non-disclosure was again spoken about but nothing came of this and the case went forward.

We understand this is only our opinion but we believe this Judge had already found that she was going to prove the case before it even started for the full Antisocial Behaviour Order in favour of the applicants.

Before the hearing started The Appellant’s mother informed the Judge The Appellant was very ill and she did not think he would cope due to health problems.

She continued with the case none the less and did not ask The Appellant’s mother to elaborate further.

Later within the hearing she would notice that there should have been medical records for The Applicant within his bundle was missing along with a lot of other documents, The Appellants bundle was only around 82 pages when he should have been around 300 pages. 

Continually through cross examination by The Appellants barrister toward the police officers, District Judge D Pigot kept interrupting and telling the barrister he could not ask the questions he was asking even though what he was asking corresponded with what the police had put in their statements.

The Appellant’s barrister even commented to the Judge Pigot “I am only asking questions pertaining to what the police have put in their statements” also he said to the Judge “I hope you are going to have as much due-diligence with my client on cross examination as you are with me” to which the Judge replied she would. 

This was certainly not the case and in fact the Judge allowed The Appellant to be cross examined extremely harshly even knowing The Appellant had health problems and also did not even have his own bundle which he had never had from his solicitors we was never told by the acting solicitors that we should have had one, but you’d also seem there was a large amount of documents missing from The Appellant’s bundle, when The Appellant took the stand the Judge did asked where his bundle was, he stated he had never been given one, and did not know he needed one, the Judge did asked if there was a spare bundle that The Appellant could use which there was not the Judge carried on by allowing The Appellant to be cross-examined clearly anyone could see The Appellant was unwell, from time to time the Judge passed The Appellant her own bundle as you can clearly see The Appellant because the appellant did not know what he was being asked, the problem with this is how is someone with learning difficulties meant to read what is contained within the bundle, if The Appellant had had access to his own bundle prior to the hearing with help of software and his family he would have been able to memorise what was in his own bundle.

With the line of questioning, his learning problems and his health this was totally inappropriate, but was allowed by the Judge.

The Appellants barrister questioned the applicant’s barrister about the legitimacy and the fact if every CAD being used in their application case was linked to Progress Way and if there was an illegal rave taking place at the same time on Crown Road.

The Appellants mother had asked The Appellants barrister to ask this question, the reason being the acting solicitors had not gone over the CADs although they was asked to many times, you can clearly see although there was multiple reductions within the applicants bundle clearly there was CADs within the bundle that had nothing to do with the application case.

He stated every CAD related to Progress Way and there was not an illegal rave taking place on Crown Road, and the police also said this was the case under cross examination, to further this the Judge then asked the same question was every CAD linked to the applications case, and was given the exact same answer yes.

Now I show you the freedom of information act which was obtained from Enfield Council.

(See attached)

In point of fact there are multiple inconsistencies pertained within the CADs within the application, timestamps also do not match up within the CADs, there is also all the missing CADs.

Some of the intelligence reports also have been updated with no reason as to why.

There are also the breaches of data protection within The Appellants PNC record which are incorrect which also can be proven, also contained within the police officer statements there are errors which can be proven as untrue and a breach of the data protection act and multiple inconsistencies within police officer statements, none of these were addressed.

We know the police knew about the illegal rave at Crown Road because police were deployed there.

This can clearly be seen within the CADs which are within the application’s bundle.

But there is so much redaction within the CADs we believe there is a lot more that pertain to Crown Road, and we cannot see due to the reductions. 

There is also a lot of missing CAD reports.

Part of The Appellant’s barrister submission had been that the allegations were that The Appellant was involved in the organising of illegal raves, but the applicant hadn’t adduced evidence of trespass which is a requirement for proving that an indoor rave was illegal. 

The district Judge ruled that the applicant did not need to prove illegality, all that needed to prove was the Appellant had acted in an Antisocial Manner. 

In The Appellants barrister view this is a very questionable decision: firstly, the applicant based their case on the illegality of the raves rather than the fact of the raves themselves and secondly, without proof of illegality the presumption of innocence leads to the conclusion that the raves were legal, and thus the applicant being prohibited from engaging in an ostensibly lawful activity requires more careful consideration on issues of proportionality. 

The Applicant could judicial review the case state this decision but I think there is little merit in doing so because he would then lose his right to Appeal to the Crown Court and even if he succeeded in the high/div Court, they would merely remit it back to the Lower Court who would then probably go through the motions of considering proportionality before coming to the same conclusion.

To summarise the Judge stated she did not need to prove illegality, but she proved The Appellant had acted in an Antisocial Manner, how the district Judge came to this conclusion we do not understand, not one police officer had stated The Appellant had acted in an Antisocial Manner towards them, is also a fact that any application for an Antisocial Behaviour Order has to be bought within six months of the dates, there was cases going back prior to the six months which should have only been used for reference, but the District Judge also included these cases to be proven.

Since this case started we knew the police and the public order investigation unit held information on the police systems that proved The Appellant was not the organiser of these illegal raves.

In fact the police knowingly went around to the known organiser’s homes and also spoke with them on the telephone. 

This proves they have the information we were asking for in disclosure. (This was found out via social media and Google by The Appellant’s mother) The Appellant’s mother even called the public order investigation unit and spoke to DS Chapman, and Val Turner. 

The Appellant had not been coping throughout this case, and walked out of the Court, The Appellant’s mother said to the District Judge you can clearly see he is not well and is not coping, which the district Judge confirmed she could clearly see that The Appellant was not well.

But continued to ask the clerk to get The Appellant back in Court and she also informed that if appellant re-entered the Court room and was disruptive she would hold him in contempt of Court.

The Appellants mother would not let The Appellant re-entered the Court room, as she knew The Appellant was so unwell and not coping and did not want him to be held in contempt of Court due to his health.

Because of this The Appellant was not there to have the Antisocial Behaviour Order served on him, and the Antisocial Behaviour Order was served to The Appellant’s mother on his behalf. 

Upon proving the case District Judge Pigot granted all the applicants conditions.

The applicants wanted to make this a lifetime Antisocial Behaviour Order, which district Judge Pigot did not allow and granted it for 5 years within the whole of the UK.

With the stipulation that it could be reapplied for when the 5 years were concluded.

She started the 5 years from the

04/08/2015

she did not count the time The Appellant had been on the Interim Antisocial Behaviour Order.

The Appellant’s mother and The Appellant’s barrister then asked the Judge if the conditions of the Antisocial Behaviour Order could be defined as there were many points of concern the Judge was asked if The Appellant went to a Tesco or Tesco petrol station between the hours of 10pm and 7am would he be in breach of the conditions and subsequently arrested, the response from District Judge Pigot was dumbfounding she said” yes he would be arrested, taken to Court and would have to prove he was going to get petrol I am guessing the same could be said for food and any other non-residential building including hospitals, police stations, restaurants, cinemas etc.

on hearing The Appellant’s mother and barrister questioned this and said, so you think this is in accordance with the law?” she replied to this “the conditions are precise and plain.

District Judge Pigot then left the Courtroom with her clerk to get the memorandum of an entry made up as soon as possible due to the lateness in the day and the department who dealt with this would be closed, on her return the District Judge asked why the Appellants barrister was not in Court, The Appellants mother said that he had left because he was not told that he needed to stay, she handed the memorandum of an entry to The Appellants mother and to the applicants barrister, on reviewing this the applicants barrister said there were multiple spelling mistakes and the dates from

2013

should not be entered and needed to be removed.

She said this would be amended and a new copy would be sent in the post, and until this day this has never happened even though The Appellants mother contacted the Court via email in regards to the issues, the spelling mistakes was corrected but not the dates.

we have since found out we should have also been handed a map showing all areas which the Antisocial Behaviour Order conditions encompassed which we have also never been given but this map would have shown the whole of the UK. 

The Appellant’s mother asked the Court for the transcripts, but was told at the Magistrate’s Court does not record hearings, that the only notes that was kept was the clerks Court notes, the clerks Court notes were requested and the fee paid to obtain these.

Upon looking at the clerks notes there is a substantial amount is not included within them for the full two day hearing for the Antisocial Behaviour Order hearing.

Please see Clerk Notes:--

I know that asking for a judicial review in regards to the Magistrates hearing is being submitted to the Court out of time, but when The Appellants mother contacted the high Court to make enquiries in regards to a judicial review and explained the situation that had occurred throughout this case she was told to submit the application for judicial review for the Magistrates hearing’s that under exceptional circumstances the time limit could be overturned, the reason that this has been submitted to the Court out of time is due to The Appellant taking his barristers opinion that he would be better to go for the Appeal at the Crown Court and this is what The Appellant done.

The Appeal hearing was not concluded until

19/01/2017

19 January 2017

On the

13/08/2015

13 August 2015

the Metropolitan Police Service posted on their website, this lead to all the local newspapers printing the story about The Appellant.

Please see attached:--

But how could the police have printed this as illegality had not been proven.

This lead to The Appellant having stones thrown at his windows, and a gun being pulled out on him, which it then took the police six days to come out to take a report, we know the reason why it took the police so long to come and take the report it's how much the police dislike the Appellant, and his family this has been ongoing for over 23 years.

The Appellant’s mother contacted many solicitors to try and get a new solicitor to take over the case, each time she was told that solicitors will not take a case on at Appeal stage due to how much legal aid paid for Appeal hearing, legal aid believed the solicitors that acted for the hearing would be dealing with the Appeal hearing so there was a set amount that would be paid for Appeal hearings which would not cover a new solicitor going over the complete case.

The Appellant's mother believed it was best to keep the old solicitors on record as it was better to have a solicitor then having none due to The Appellant’s health which had deteriorated throughout this case.

The Appeal was listed for the

26/10/2015

26 October 2015

but only listed for 1 hour hearing the case was put off, due to the case needed to be 3 days Appeal hearing. 

The acting solicitors had seemed to have lost The Appellant’s bundle it had been removed from the office due to the office being audited in the

00/10/2015

October 2015

no one seemed to be able to find The Appellant’s bundle, and all the missing documents that was meant to have been within the bundle which was not for the full hearing.

09/11/2015

09 November 2015

the case was listed for a mention hearing, all bundles were due to be at the Crown Court by the

23/12/2015

23 December 2015

Case was listed for a three-day Appeal to start on

22/02/2016

22 February 2016

I believe also discloser was spoke about again.

In the

00/12/2015

December 2015

arrangements was made for the acting solicitors to attend The Appellants mother’s home to go over the case bundles, at this point The Appellants mother made sure that all the CADs and intelligence reports was gone over by the solicitor, upon seeing all the errors the solicitor was shocked, maps were made up to be included into The Appellant’s bundle and The Appellant’s bundle was remade as it was due to be handed in to Wood Green Crown Court by the

23 December 2015

Emails was also sent by the solicitor to the police, the Appellants mother agreed to print of multiple documents including all maps needed to be done in colour, just prior to the Christmas holiday all printing was done and contact was made with the solicitors in order to get The Appellant’s bundle Paginated and indexed, on

22/12/2015

22 December 2015

multiple texts and calls was made to the solicitor due to the fact bundle needed to being to the Court by the

23/12/2015

23 December 2015

replies was not being made until much later in the day when the solicitor stated that she could hand in the bundle when she got back from the Christmas and New Year holidays, a text was sent back stating that this was going to have an effect on families Christmas and New Year due to The Appellant knowing that the Court had ordered the bundle to be submitted to the Court by a certain date, text was received back from the solicitors stating to be at the office by 18:00 PM, The Appellants mother attended and two bundles was Paginated and indexed which took until around 01:30 AM.

Miss Ward was not happy due to the time that had to be spent dealing with this as she was due to fly out in the early hours to Ireland.

The bundles was left with The Appellants mother so that one could be hand-delivered to the Court in the morning on the

23/12/2015

23 December 2015

the other bundle was to be recorded delivered via the Post Office to the police.

Miss Ward stated after the Christmas and New Year holidays she would get The Appellant’s bundle ready so it could be given to him.

The Appellant had not seen the new bundle as the solicitor did not want to meet him, and due to the lateness in which the bundle was made to get into the court and the police there was not time for The Appellant to see the new bundle.

One of the texts that were sent to the Appellants mother stated on the

22/12/2015

was please see below.

This is a legal aid case Mother! and Simon need to recognise that he is not paying privately so needs to work within the constraints of the legal aid system.” 

Upon receiving this The Appellants mother was upset, it was the Court has set the day for the bundle to be with the Court not The Appellant, if the solicitors had dealt with the case in a timely manner and things would not have been left to the last minute which always was, all The Appellant ever wanted was for the solicitors to do what was needed for the case which never happened things was always left and things not done, and then The Appellant seem to get the blame.

It was also upsetting because it seemed as if The Appellant paid for the solicitors services then things would have been addressed a lot differently, I feel it should make no difference between paying privately or having legal aid put in place a solicitors job is to represent their client to the best of their ability seek justice for their client the best they possibly can, this was not the case throughout this case.

Maybe it was due to The Appellant not paying privately that things were never done.

After the Christmas and New Year holidays we had to keep asking for The Appellant’s bundle we managed to get this in the beginning of

February 2016

not long before the trail was due to start, it would also seem the solicitors was having problems getting a barrister, The Appellant had not seen a barrister since the full hearing at the Magistrate’s Court, the original barrister that represented The Appellant at the Magistrate’s hearings was on sabbatical leave, It is also noted that the acting solicitors did not want a meeting with The Appellant, and was mostly dealing with The Appellants mother.

On the

19/02/2016

19th February 2016

the acting Solicitors put into the Court for a mention hearing, The Appellant believed this was due to nondisclosure, but the solicitors had also put an application to Break Fixture this was dismissed by His Honour Judge Morrison, this was 3 days before the 3 day Appeal hearing was due to start. 

The Court will not and does not accede to any application for The Appellants Solicitors to come off the record or to cease acting for The Appellant.

Such an Application was dismissed by His Honour Judge Morrison on the

19/02/2016

19th February 2016

If any attempt is made to repeat this application the Court will require it to be made in person by the Senior Partner of Michael Carroll & Co.

This information is very important due to what occurred on the

21/09/2016

when HHJ-PAWLAK removed solicitors from record without The Appellant or a Senior Partner of Michael Carroll & Co being present in Court.

See date

21/09/2016 as more notes.

His Honour Judge Morrison listed to be heard on the

22/02/2016

in front of HHJ-PAWLAK due to issues raised again regarding nondisclosure and he felt he was not the best Judge to answer these issues.

The reason the solicitors gave to come off the record so close to the Appeal hearing was a breakdown in communication and they also could not get a barrister to deal with this case, this is a impart misleading, the actual reason for them wanting to come off the record was due to the lack of work done by solicitors acting for the Appellant, in point of fact the case was not ready for the Appeal hearing, They could also not get a Barrister, and did not want to meet with the client.

His Honour Judge Morrison had never heard that solicitors that could not get a barrister and ordered that a Public Defender took over the case to act for The Appellant.

Three day Appeal hearing listed for

22/02/2016

23/02/2016

And

24/02/2016

Mr Morris acting Public Defender attended Court on this day to act for The Appellant; The Appellant had not met Mr Morris before this date. Mr Morris had only had the case since the

19/02/2016

and was not ready for the 3 day Appeal hearing. 

He wanted time to be able to go over all the large case bundles and be able to sit down and talk to The Appellant, so asked for an adjournment.

HHJ-PAWLAK was very unsympathetic and said he had the weekend to get ready for this case and that the Appeal would go ahead. 

Considering this was the Public Defender that His Honour Judge Morrison had allocated to the case only 3 days beforehand it seemed that The Appellant was the one being penalised for the incompetence of his acting solicitors Michael Carroll & Co. 

The Appellant’s health had deteriorated considerably due to what was happening within this case and other issues, the mental health team had obtained a section 135 warrant under the mental health act and it was only because of the disdain towards The Appellant, The Appellants Mother had to hand this to his acting barrister to give to the Judge, knowing this would cause a huge rift between The Appellant and his mother. 

But she had no option as the Judge was going to force the Appeal hearing to go ahead, when The Appellant mother knew The Appellant would not cope and that they had only just got the case handed to him and was not ready he had not even meet with The Appellant.

Upon Mr Morris handing the documents to the Judge the Judge then unwilling adjourned the Appeal hearing until the

26/09/2016

for a 3 day hearing. 

The Judge listed the case for a mention hearing also on the

04/04/2016

after this Court hearing HHJ-PAWLAK wrote a letter to the acting solicitors Michael Carroll and co that had to be replied to by the

04/04/2016



See Attached letter from Judge:--

See attached response from Solicitors dated

03/04/2016 

The Judge wrote a letter to The Appellant’s solicitors on the

22/02/2016

Miss Ward who was dealing with this case for The Appellant at Michael Carroll & Co, knew the response had to be completed by the

04/04/2016 when the case was next listed in Court. 

Miss Ward did not start working on the response to the Judge’s letter until the

03/04/2016

and an email was sent to The Appellant with what Miss Ward wanted to reply to the Judges letter also stating any amendments needed to be done as soon as possible. 

Because The Appellant knew that Miss Ward had sat on the letter from the Judge and done nothing about it since February and then had rushed a response on the

03/04/2016

when Miss Ward had been asked repeatedly to address the letter from the Judge, which now had not given The Appellant any time to go over the response Miss Ward had written.

The Appellant amended Miss Wards Letter to include multiple points that had been missed out and sent it back to Miss Ward via email within a few hours of getting it but The Appellant was upset that he had to rush things as due to the learning problems he has he does need long to be able to go over documents, the delay in getting the letter from the solicitors meant The Appellant had hardly any time.

Please see attached:--

Upon attending Court on the

04/04/2016

it was seen that Mr Morris had also drafted a response to the Judge letter this response was almost identical to Miss Ward’s Letter except that it included one crucial section regarding the hearsay rule that had not been included in Miss Ward’s letter.

The Appellant agreed the point about the hearsay rule did need to be included.

But was adamant it was going to be his letter that was going to be handed to the Judge with the oral addition of the hearsay.

This was the oral addition.

The Magistrates Court hearsay rules 1999 do not apply to the Crown Court.

The defence do not accept that the Respondent has relied on the correct legislation to apply under the hearsay rules.

In any event The Appellant requests that the Respondent call the witnesses who made CAD entries for cross examination.

It is neither professionally appropriate nor suitable for The Appellant to call police officers and question their Credibility, as proposed by the Respondent through their application under the Magistrates Court Hearsay Rules.

The Appellant submits that questioning the credibility of one’s own witnesses would not be permitted by the Court.

The Respondent has put forward no good reason for why these witnesses cannot be called.

As to say it is not in the interests of justice to do so.

HHJ-PAWLAK granted the hearsay application could be submitted, although opposed orally by Mr Morris.

HHJ-PAWLAK informed that Mr Morris opposition to hearsay was contained in Mr Morris legal document, for which The Appellant did not allow Mr Morris to hand up.

HHJ-PAWLAK is informed that client wishes to hand up his own document to HHJ-PAWLAK against Mr Morris advice.

Document read by all sides.

Please see The Appellant document

Considering in point 5 of the Judges letter to The Appellant Acting solicitors how was this allowed the Judge allowed Mr Morris to make oral submissions in regards to hearsay in Court yet then said they were not allowed and granted the hearsay application as allowed.

Michael Carroll and Co had also not done or prepared a skeleton argument for The Appellant’s bundle, the Judge stated that the letter that had been handed in could be used as The Appellant’s skeleton argument.

Miss Ward was sitting in the back of the Court taking notes of what was being asked by the Judge and what was being said.

A meeting was meant to be arranged with The Appellant and the Public defender Mr Morris, this was not done.

On the

12/07/2016

 Informed by solicitor via email: 

Please note that Mr Andrew Locke has returned from a career sabbatical and he has agreed to deal with the Appeal against the imposition of an ASBO. 

I am in the process of confirming a conference date with Mr Locke, hopefully within the next two weeks. 

I have notified Mr Morris from the Public Defender Service that Mr Locke is your preferred choice and I have requested the written submissions that he had prepared for the mention hearing in

00/04/2016

April 2016

that you did not consent to or permit us to serve upon the prosecution, instead your own document was served at your insistence and contrary to the advice given by both Mr Andrew Morris and myself. 

Please confirm any dates that you are not available so that this conference can be arranged.

I have requested previously the complete list of witnesses that you now insist on calling and specifying their relevance to the ASBO Appeal and the issues as to whether you were an organiser of illegal raves.

I cannot advise on whether the witnesses are relevant to an issue in the Appeal without you confirming the list and specifying their relevance.”

Take out does not need to be included:--

The meeting was never arranged with Mr Locke, The Appellant barrister until just before the Appeal dates hearing, even though we kept asking for this to be arranged.

I would like to say that no option was given to us about preferred barrister and if you notice the date of this e mail you will notice that it is a full 3 months since the mention hearing of the 

04/04/2016

Even through there were multiple emails being sent to Miss Ward asking for things to be addressed and dealt with in this case, emails was going un-answered for months, well in fact since this case started in 2014 as for the list of police officer The Appellant wanted to call Miss Ward had been told over and over the officers listed in the application case, also officers from the Public Order Investigation unit at Scotland Yard and maybe one other officer Superintendent Specialist Operations Adrian Coombs. 

On

14/08/2016

14 August 2016

The Appellant was sectioned under section 2 of the mental health act, he was released later in

August 2016

at tribunal hearing and due to agreeing that he would work with the mental health doctors and team that was put in place, he stated he would be willing to stay in hospital voluntarily, but due to bed shortages he was discharged home a day later with support in place, the acting solicitors were made aware of this, and so was the Court in the

September 2016

when we was due to attend.

On

16/09/2016

16 September 2016

the case was listed for a mention hearing for Non-Disclosure, and also a meeting with Mr Locke The Appellant Barrister as he not seen any barrister since the

04/08/2015

hearing at the Magistrate’s Court when the Antisocial Behaviour Order was granted by the Judge with no legality found.

I was told by my acting solicitors to be at Court by 09:30 hours but later this was changed to 09:00 hours so 1 could have a meeting with my barrister, which I agreed to.

I arrived at Court for 09:00 my barrister did not arrive until around 09:40. On arrival my barrister and I went into a side room for a talk.

(My mother was also present) before we could discuss anything Mr Locke said he was sorry he was not feeling very well, And he also had some emails from Ms Ward that he had to read, on trying to open the emails he realized he could not and subsequently went out of the room to call Ms Ward.

At around 10:00 hours we were called into Court Mr Locke came back into the room to get his things and then hurried walked back out towards the Court room.

I tried to stop him to expand to him what my concerns were (As we had not had a moment to talk) and I was concerned about the disclosure that was going to be asked for.

I asked Mr Locke if he could ask the Judge to adjourn the case for 5 or 10 minutes so we could speak which he replied “no that the hearing was only for disclosure about the schedule”, I said “I knew this was not correct and this was one of the reason I wanted to speak to him about” and again asked “if he would ask the Judge to postpone for 10 minutes” he yet again said “no”, at which point I asked “why he did not want to speak to me, and should I act for myself ”?

He had no time to talk to me but then spent around 4 minutes talking to Ms Ward on the phone and before ending this call he asked me if I was also was dismissing my solicitors which I replied no, Mr Locke then started to walk towards the Courtroom, we followed the barrister into Court and on entering the Court in a raised voice The Appellant said to Mr Locke (who was ahead of him) so am I acting for myself then? He never replied to me just proceeded to talk to the Judge then walked toward the door and ushered us out.

At this point I had no idea what was going on but proceeded to follow him outside the Court room, it was at this point he turned around and said quite curtly “I do not want you to speak”, as we got closer to him he also informed The Appellant it was not good to shout out in open Court which The Appellant had to agree with, but The Appellant felt so let down and it seemed his barrister did not even want to talk to The Appellant, so much had already gone wrong with this case, and The Appellant felt very nervous as he did not know what was going on or what would be said as he had not spoken to his barrister.

My mother who had witnessed all of this tried to explain to The Appellant barrister what The Appellant wanted to say about the Non-disclosure and asked Mr Locke to explain what the schedule is.

I also asked about the two article 6’s which have never been addressed by the Court which pertains to my Human Rights and my rights to a speedy and fair trial that had been handed to the Court at earlier hearings as I knew Mr Locke knew nothing about these.

He explained that the schedule was what the Judge had asked for on the

04/04/2016

my mother replied this was not all the Judge had asked for.

Without replying Mr Locke walked towards the Courtroom we followed and it was at this point The Appellant said to the barrister I feel I should represent myself because I feel I was not being heard.

All The Appellant wanted was to be able to speak to his barrister, so that he knew what had been said at the earlier hearing on the

04/04/2016

and show him the document that was handed to the Judge on that date.

On entering the Court The Appellant barrister Mr Locke addressed the Judge and said The Appellant did not want him to act for him, but this was not fully the case The Appellant only wanted to be able to speak to his barrister.

The Judge informed The Appellant barrister to remain in the Court room, the Judge asked what the case was listed for and the prosecuting barrister addressed the Court and answered and also handed the schedule to the barrister, they also said to the Judge that The Appellant had been sending letters to the Court and the prosecution myself which stated I Simon Cordell throughout the document.

This is not the case and The Appellant did not understand there comment or what document the prosecuting barrister was talking about.

The Judge then addressed The Appellant and asked The Appellant did The Appellant still want the barrister to act for The Appellant, The Appellant replied yes to the Judge that he did want the barrister to act for him; The Appellant stated that he only wanted time to speak to his barrister, as I had not spoken to a barrister since the Magistrate’s hearing.

The Judge then addressed The Appellant barrister he said that The Appellant still wanted the barrister to act for The Appellant, The Appellant barrister agreed to this.

The Judge also stated he felt he was not the best person to be hearing this case and passed it over to the Judge that was hearing the Appeal.

On leaving the Court room The Appellant and his mother proceeded to go into a side room to talk with The Appellant barrister, we explained that a letter had been handed to the Judge on the

04/04/2016

he said he knew nothing of this letter so we handed him a copy for him to read. Once he read this he said he knew nothing about this and had only seen one document that kept saying I Simon Cordell, (The Appellant have no idea what this I Simon Cordell letter until later) The Appellant mother proceeded to explained this is why The Appellant wanted to talk to you before going into Court as this is part of the Non-disclosure.

The barrister explained he only knew about the schedule to which The Appellant mother replied, the schedule had been asked for by the Judge in addition to the letter that had been handed in that the Judge stated could be used as my skeleton argument, that Miss Ward was in the Court on the

04/04/2016

and was taking notes, and knew exactly what the Judge had asked for and said.

The Appellant mother then made a call to The Appellant solicitor and enquired as to what the Judge had asked for on the

04/04/2016

in regards to the disclosure. Ms Ward stated she could not remember, The Appellant mother being dumbfounded by this said you was sitting in the back of the Court room taking notes, and only last week said to The Appellant mother again The Appellant should have everything that the Judge had asked for in his original disclosure plus what was asked for in The Appellant letter that was handed to the judge and also the Judge had made other addictions.

At no point did Ms Ward ever make The Appellant mother feel she did not know what was due to be disclosed, if she had have done this The Appellant and The Appellant mother would have asked her to relist this to the Court and asked for this to be clarified.

As the disclosure that we was asking for was very important to the Appeal. 

The Appellant mother then handed The Appellant the phone The Appellant asked Ms Ward about the letter I was supposed to have sent to the Court and the prosecuting barrister, The Appellant was still thinking we was talking about the letter handed to the Judge on the

04/04/2016

which in Court on this date it was also said The Appellant had wrote this letter myself, which was not the case.

The Appellant agreed on this date for the letter that Miss Ward had wrote in replied to the Judge letter that The Appellant had amended was to be handed in to the court, The Appellant solicitor was at Court so knew The Appellant amended letter was being handed in to the court, It was at this point The Appellant said she had drafted the letter and The Appellant had only amended it, she at this said she did not draft the Letter and The Appellant wrote it, at this The Appellant did call Miss ward a lair as The Appellant knew Miss Ward drafted the letter and said to Miss ward on the phone, I can prove it I have the email you sent to me and my mother.

(Since Court The Appellant mother has checked the dates for when this letter was drafted by The Appellant solicitor and this was on the

03/04/2016

please see attached email and letter (marked

03/04/2016

Ms Ward).

The Appellant barrister was listening to the phone call and after The Appellant ended the barrister got up and said I will need to think about still representing you as you called your solicitors a lair, The Appellant stated that he can prove that Miss Ward wrote the letter and she’s denying as to doing so, how would anyone feel that she had not lied, The Appellant barrister then replied if he was still going to represent The Appellant then there would need a meeting at The Appellant barrister chambers, at this point the meeting concluded with nothing really spoke of about The Appellant Appeal yet again, this was days before the Appeal hearing was due to start.

Solicitor wrote a letter and sent it to The Appellant and The Appellant mother email on

20/09/2016

which had also been sent to the Court, putting an application again to be removed from record.

This was listed in Court to be heard on the

21/09/2016

There were large sections within this letter that were incorrect and did not happen, this can be proven by the Court transcripts for the

16/09/2016

On the

21/01/2016

we were on our way to Court and got caught in traffic, we contacted the Court to get a message to the Judge to say we were going to be 5 to 10 minutes late, I know the Judge got the message. 

When we got to the Court there was a barrister that Michael Carroll and Co had sent to the Court to deal with the application for them to be removed from record.

The Barrister informed us she did not want to leave the Court before explaining what had happened it seemed the Judge had called this into Court without us being present and removed the solicitors from record. 

How could this have happened considering, The Appellant was not present at Court, and there was not a senior Partner from Michael Carroll and Co and also what had been said previously by His Honour Judge Morrison on 

19/02/2016

The Barrister said the Judge wanted to see us and we would need to wait in Court until we were called, as the Judge was dealing with a trial and we would be called in after it.

Around 16:00 hours we were called into Court, the Respondent did make the Judge aware at this point that what had been said by His Honour Judge Morrison on the

19/02/2016

stating that a Senior Partner was not present at Court, The Judge replied that he could not force a solicitor to carry on with a case they clearly did not want to, and that The Appellant could represent himself that the case was in much better order now.

But The Appellant has learning difficulties and health problems which the Court are well aware of, there was only a few days until the Appeal hearing was due to start, how could a Judge believe that a person with learning difficulties and health problems could be ready and cope with dealing with a three-day Appeal hearing on his own.

We did try to get the Judge to adjourn the Appeal hearing so we could try and get representation put in place due to knowing The Appellant could not cope or handle this case on his own, which was due to start on the 

26/09/2016

for 3 day hearing the Judge said he would not allow this and that the Appeal hearing would go ahead no matter what. 

It seems again that The Appellant was being blamed for what was ongoing in this case, when The Appellant and The Appellant mother had done all they could to have this case ready to be heard.

How can a Judge expect someone that is known to be ill and have learning difficulties to be able to handle this case on their own, considering there is only four days until the Appeal 3 day hearing is due to start.

Nothing was put in place by the Judge to help The Appellant in any way.

The Appellant was just meant to get on with it on his own.

Once again the solicitors had done nothing for this case and the Judge had allowed them to walk away and it seems as if everything was being blamed on The Appellant. Once again the solicitors had put this application in days before the Appeal 3 day hearing was due to start.

It was also noted while we had been waiting outside the Court that the bundles we had been working from was the very first set of the application bundles and the only thing that had been updated was a few statements from the police officer in charge of the case, there were lots of documents missing within the bundle The Appellant had never seen.

It was stated by the respondent they had sent new bundles to the acting solicitors Michael Carroll and co three times the last being in January 2016, we had never been given a set of new bundles since this case had started in 2014, at hearing the Respondent stated in all there had been three sets of new bundles sent to The Appellant’s acting solicitors, we had never been told about new bundles been sent and never given a new copy of any bundle. So the bundle we had would have had all wrong page numbers and been paginated totally different from the bundles that was being used by the prosecution barrister and Courts.

It was at this stage The Appellant’s mother knew why no page numbers matched at the lower court and why she looking for the correct pages and found it very hard as The Appellant’s mother was trying to take notes within the application bundle at the lower court and was missing so much due to not having the correct page numbers or bundle.

When we were in Court we did say this to the Judge about the bundles, the Judge ordered the clerk of the Court to contact Michael Carroll and Co solicitors and order the solicitors to bring the bundles to Court the solicitors informed the clerk that the bundles were at Nexus Chambers, the Judge was shocked that the solicitors did not have a copy of the bundles at their office.

The Appellant’s uncle who was also at Court said to the Judge he was willing to go to Nexus Chambers and pick the bundles up. 

The Judge listed this for the

22/09/2016

after 14:00 hours to make sure we were all working from them same set of bundles.

Upon The Appellant’s uncle getting home it was seen that the bundle he had was not the full set of bundles and only had part of the applications Skeleton Bundle.

On the

22/09/2016

22 September 2016

we attended Court to inform the Judge we still did not have the updated bundles and the Judge once again got the clerk of the Court to call Michael Carroll and co solicitors to find out what was going on with the bundles, the Judge was very upset that we still did not have the bundles for the case, the Judge asked for the bundles to be brought to Court before 4 PM, The Appellant’s mother stated that it would be easier and faster for her to pick the bundles up from the solicitors on the way home from Court, the Judge asked if she was sure that he could get them brought to Court she stated that it be faster for her to pick the bundles up from the solicitors on my way home.

When we left Court The Appellant mother noticed she had a text from Michael Carroll at 15: 21 stating the bundles was now at the office for collection, due to the time we left Court The Appellant mother called Michael Carroll’s office to say what time we would be there, The Appellant mother was told that the office would be closed by the time we got there so The Appellant mother agreed to pick the bundles up first thing in the morning on

23 September 2016

On

23-09-2016

The Appellant mother left home early in the morning to go to Michael Carroll’s office and collect the bundles with her brother, Mr A Cordell went up to the office to get the bundles, when he came down he had a piece of paper that The Appellant mother needed to sign that the bundles had collected from the office.

Upon getting home and looking at the bundles The Appellant mother noticed there was at least 13 statements that The Appellant and The Appellant mother had never seen before from the Respondent bundle, the statements was all dated prior to the Magistrates Court trial.

Upon looking at The Appellant’s bundle it seemed this had not been updated or indexed since 2015,  so all the new documents that had been submitted to be added to The Appellant’s bundle was not in there.

There was also no statements in The Appellant’s bundle, it seemed as though they had all been removed from the bundle, over the days leading up to this The Appellant mother had learned how important it was that all the bundles were paginated and indexed correctly and the same that each person was working from, The Appellant mother knew there was problems as multiple documents had been handed to the Court which she did not know if they had been patronised correctly or indexed into The Appellant’s bundle that the court and the Respondent were using also the Appellant mother spent all weekend trying to add missing documents to The Appellant’s bundle and making copies so that when we got to Court on the

26/09/2016

that these could be added to the Respondent bundle and the three Judge’s bundles.

The Appellant health had become very unstable due to him knowing that he was going to have to be dealing with this himself.

The Appellant mother also spent part of the weekend also writing a letter to the Judge in regards to what had gone on and breaches in The Appellant’s human rights mainly he’s article 6 rights to a fair trial, there was also a list of things that had gone on throughout the case since 2014 in regards to the nondisclosure, and other issues that was always being raised when at Court and the reason as to why legal aid had been granted:

Due to the complexity of the case.

Due to The Appellant’s learning difficulties.

Due to the concerns of The Appellant health.

This letter was emailed to the Court and asked to be passed to the Judge. 

Please see letter that was emailed to the judge the

26/09/2016

26 September 2016

the three-day Appeal hearing was due to start The Appellant was so unwell that there was no way he could attend Court, Mr A Cordell and Miss L Cordell attended Court to speak to the Judge.

When the Judge entered the Courtroom he stated that he had had a letter that had to be addressed, he stated that he felt this would go to judicial review, he stated he had three options:

Carry on with the Appeal in the hope The Appellant would turn up the following day.

Dismiss the Appeal.

Adjourn the Appeal to a new date.

The Judge went over the letter in great detail; he stated around five times that he felt this was going to go to judicial review.

The Judge decided to adjourn the case until the

16/01/2017

this was later changed for the Appeal to start on the

17/01/2017

The Respondent had tried to object to the Appeal being adjourned.

The Judge stated that we should try to find a new solicitor to take on the Appeal and that he would help and also make sure that legal aid was in place. 

The Judge asked why The Appellant was not in Court.

The Appellant mother stated The Appellant had become so unwell due to what was going on in this case and that he was not coping.

Information was passed to the Judge that showed The Appellant was unwell.

It was also stated in regards to all the missing documents that was missing from The Appellant’s bundle, and that there was no statements within the bundle, I stated to the Judge that I’d spent a lot of the weekend trying to update The Appellant’s bundle and make sure that it was indexed correctly, I handed the documents that The Appellant mother was able to do with new indexing, The Appellant mother also stated that she knew there was still documents missing from The Appellant’s bundle which she was not sure about or had time in which to add them. The Appellant mother also stated that there was around 13 statements that we had never seen that were within the Respondent bundle that was dated prior to the Magistrate’s trial.

The Judge was very unhappy and passed me his own bundle for The Appellant mother to check to see if the Courts bundles had been updated, upon looking the Judge’s bundle had also not been updated since 

2015

The Appellant mother passed the Judge’s bundle back up to him explaining that it also had not been updated.

At this the Respondent stated they would make new copies of the bundles and have they sent to us the Judge thanked the Respondent.

The Judge was very unhappy and said he was not going to allow this to be dropped and again made the clerk of the Court call Michael Carroll and co to order them to attend Court on the

14/10/2016

in regards to the missing documents.

I stated I would try and add as many missing documents as I could but was unsure of what documents were missing as so much had been handed to the court and solicitors.

The Appellant mother asked the Judge if The Appellant would need to attend Court on the

14/10/2016

as it was due to only being regarding the missing documents The Appellant mother felt The Appellant did not need to be there the Judge agreed to this.

On the

14 October 2016

Mr A Cordell and I attended Court on this date, the solicitors did not turn up, The Appellant mother had a list of documents that she had made up and indexed that needed to be added to The Appellant’s bundle which she passed to the Judge.

She stated to the Judge that she could not be sure if there were still documents missing.

She also stated that she had tried to call Miss Ward and had no reply.  The Judge was very upset that the solicitors had not turned up.

A letter had been sent by the solicitors Michael Carroll and co; the Judge again got the clerk of the Court to email Michael Carroll and co to tell them they had to be in Court on the

19/10/2016

The Appellant mother also stated to the Judge that she had made many phone calls to other solicitors and due to the case being Appeal stage no one was willing to take the Appeal on due to the cost they would get under legal aid, that it was a set amount as legal aid believed that the solicitors dealing with the Appeal would be the same solicitors that dealt with the original trial, Appeals are set at a standard rate so any solicitor taking on a case would not get paid to go over the complete bundles, and take updated instructions from the client.

Again The Appellant mother asked the Judge if The Appellant needed to attend Court on the next date, which the Judge he replied no to.

On the

19/10/2016

again Mr A Cordell and I attended Court, once again the solicitors was not in attendance, the Judge had had a letter from Michael Carroll co stating Miss Ward no longer worked for the company, the Judge was very upset and was not going to allow this to be dropped, the Judge got the clerk of the Court to email Michael Carroll and co to attend Court on the

25/10/2016

The Appellant mother again stated to the Judge that she had made many phone calls to other solicitors to try and get them to take over the Appeal, and due to the case being Appeal stage no one was willing to take the Appeal on due to the cost they would get under legal aid, that it was a set amount as legal aid believed that the solicitors dealing with the Appeal would be the same solicitors that dealt with the original trial, Appeals are set at a standard rate so any solicitor taking on a case would not get paid to go over the complete bundles, and take updated instructions from the client.

When The Appellant mother got home she again tried to call Miss Ward with no reply she also text her with no reply to the text. 

On the

25/10/2016

again Mr A Cordell and I attended Court, once again the solicitors was not in attendance, the Judge was very upset and done an Internet search under Miss Ward’s name to find out if she was working under a new solicitor, he found the new solicitors and sent an email demanding that Miss Ward attended Court on the

11/11/2016

Again The Appellant mother stated to the Judge that she had made many phone calls to other solicitors and due to the case being Appeal stage no one was willing to take the Appeal on due to the cost they would get under legal aid that he was a set amount as legal aid believed that the solicitors dealing with the Appeal would be the same solicitors that dealt with the original trial, Appeals are set at a standard rate so any solicitor taking on a case would not get paid to go over the complete bundles, and take updated instructions from the client.

When The Appellant mother got home from Court at 15:48 she received a phone call from Miss Ward, she stated that she knew nothing about the Judge had asked her to attend Court that Michael Carroll and Co had not informed her in regards to any emails sent from the Court.

The Appellant mother said to her but I’ve tried to call you and text you and you have not replied or picked the phone up.

She stated Michael Carroll had told her she was not allowed to contact us or talk to us.

The Appellant mother and Miss Ward arranged to meet on

27/10/2016

to go over The Appellant’s bundle to check for missing documents.

On the

27/10/2016

The Appellant mother meet with Miss Ward to go over The Appellant’s bundle, upon looking at the bundle and the documents that The Appellant mother had added and indexed Miss Ward stated she believed there were no missing files, as time has gone on I have found other documents that should have been in The Appellant’s bundle that were missing.

These have never been added as The Appellant mother did not want to have to go back to the Judge and say there were more documents that were missing.

Miss Ward stated she had to attend Court but gave a different date that the Judge had ordered her to be there, The Appellant mother stated to her that the Judge had given the date of the

11/11/2016

when we was in Court, Miss Ward stated that is not what was put into the email that was sent to the company Miss Ward worked for.

The Appellant mother stated she would send an email over to the Court to tell the Court that we had meet up and checked The Appellant’s bundle we believed there was no documents missing at that point. 

On the

01/11/2016

The Appellant mother wrote an email to the Judge to state that there had been a meeting with Miss Ward and we had gone over The Appellant’s bundle and believed there were no documents missing now.

The Appellant mother asked in the email to the Judge if we still needed to attend Court on the

11/11/2016

and if so could this be confirmed via email.

On the

02/11/2016

The Appellant mother received a reply from Wood Green Crown Court from the Judge stating that we did not need to attend on the

11/11/2016

and the date would be vacated. 

On the

19/12/2016

The Appellant mother sent an email to the Judge in regards to still not finding a solicitor that was willing to take the Appeal on, The Appellant mother asked the Judge to help in regards to getting a solicitor to act for The Appellant regarding the Appeal as time was becoming short for the Appeal hearing.

On the

21/12/2016

The Appellant mother received a reply to her email to the Judge stating that the Judge could not help with a solicitor.

The Appellant mother still did not give up and she carried on trying to find one that was willing to take the Appeal on for The Appellant.

But The Appellant mother was upset as the Judge did state he would help, on the

26/09/2016

and as time was short for when the Appeal hearing was due to start the, The Appellant mother did not wait till the last minute to ask the Judge for help, and now she was being told the Judge could not help.

On the

12/01/2016

late in the day The Appellant mother was given a number form a solicitor’s of a solicitor’s called MK-Law that maybe could help and take the Appeal on, The Appellant mother called them they were the first solicitor’s in all of the solicitor’s she had been contacting since 

September 2016

that when she said the case was at Appeal stage wanted to hear what the case was about, she broke down in tears the company agreed to take the case on as long as the Judge agreed to an adjournment, she stated to them she did not think the Judge will agree to this as in September 2016

when the Judge had adjourned the Appeal, the Judge had stated he would not adjourn it again.

The solicitor stated that they would not have enough time to be able to get all of the bundles go over them to get a barrister to go over them have a meeting with The Appellant and take instructions within two days due to the weekend, that they would send a barrister to Court on the

17/01/2017

to asked for an adjournment so that they could act in the best interest of the client, as that is what they are there to do and so the legal aid could be addressed and passed over to them or a new application would need to be applied for.

The Appellant’s health had deteriorated, when the Appellant’s mother told The Appellant she believed she had found a solicitor to take the Appeal on this did bring his mood up a little but he felt so much had gone wrong it would only just go wrong again, he agreed that he would attend Court and meet the barrister that the new solicitors was sending, the problem was this could change at any time, The Appellant does not leave his home which he treats as his prison.

On the

17/01/2016

17 January 2016

we attended Court, the barrister was there for The Appellant, so was the Appellant mother and the Appellant uncle  we went into a side room and the barrister spoke to The Appellant in regards to what the plans was and what he was going to ask the Judge for which was an adjournment, that they needed an adjournment so that they could act in the best interest of their client, so that they could go over the complete case bundles, take instructions, make sure legal aid was in place correctly, and instruct a barrister who would be dealing with the Appeal for The Appellant, The Appellant agreed that an adjournment could be asked for, again it was stated to the barrister that we did not feel the Judge would grant an adjournment, the barrister stated that the Judge should understand that an adjournment would be needed for the new solicitors to act in a professional manner for their client and be able to get everything ready and have time to understand fully what the case was about, that an Appeal should be fair for all sides.

We were called into Court and the barrister spoke to the Judge, explained the situation and that he was asking for an adjournment, he spoke to the Judge in regards to the legal aid, and having the appeal ready for their client and having time to be able to deal with it in a professional manner for their client. 

The Judge stated that he believed legal aid was still in place and it could just be transferred, the barrister stated if legal aid had been revoked then it would take at least two weeks for it to be put back in place, the Judge adjourned the hearing so that the barrister could contact the legal aid department to check the status of the legal aid, the barrister made calls to the legal aid department, but the legal aid department could not confirm whether legal aid had been revoked.

Calls was also made to Michael Carroll and Co who stated that when they was removed from record that the legal aid that was in place had been revoked.

The case was called back into Court and the barrister explained that the legal aid department could not say whether or not the legal aid had been revoked, but when a call was placed to the old solicitors Michael Carroll and co they had said that the legal aid that was in place had been revoked. The Judge handed the barrister certificate of legal aid, the barrister stated that the certificate was not proof that the legal aid had not been revoked.

The Judge stated I’m sure that you can be ready for the Appeal to go ahead by tomorrow, the barrister stated that they have a professional obligation to act in the best interest of the client and that they would not have enough time in order to go over all the bundles take instructions from the client, and instruct a barrister within half a day, and also to check fully whether a new legal aid application would need to be applied for.

At this the Judge stated well if you cannot be ready by tomorrow, then The Appellant will have to act for himself, we will not adjourn the Appeal again. 

It seems again The Appellant was being put at blame for the delay in the Appeal, but it was not due to The Appellant, The Appellant only wanted a fair hearing and Appeal from when this started in 

2014

and from what was going on this clearly had not been.

The barrister tried his hardest to get an adjournment of the Appeal but the Judge would not allow an adjournment, the Judge started talking about the conditions that was imposed by the Magistrates Court, he stated that he felt that parts was disproportionate, but he could see nothing wrong with the timescale of the Antisocial Behaviour Order of 5 years was.

This was not the first time the Judge had mentioned the conditions that The Appellant was under, but this time the Judge went further to include what sections he thought were disproportional, to the people in the Court The Appellant, Mr A Cordell, Miss L Cordell, and The Appellants barrister, the only way of looking at what the Judge was stating he had already made his mind up that he thought the conditions was the only problem. But this was before the Appeal had even been heard, why a Judge would state this without even hearing the Appeal.

The Judge would not allow an adjournment and stated The Appellant could represent himself if the barrister could not be ready by 10 0’clock the next morning, Judge raised and left the Courtroom.

The Appellant was in such a state when we left the Courtroom he stated he knew the Judge would not allow the adjournment and felt the Judge did not want him to have representation and this is why the Judge removed his old solicitors, he felt very let down and just wanted to go home.

The barrister called as into a side room and had to ask The Appellant due to what the Judge has said, if they were to change the conditions to something appropriate would The Appellant accept it.

This put further stress on The Appellant, The Appellant knew he had done nothing wrong and had not done what the police was saying he had done the Appellant knew that if the disclosure had been given it would have proven this.

The police have been unwilling to give any disclosure since this case started.

The Appellant was not willing to accept having the conditions changed and accepting the Antisocial Behaviour Order as this would have said he was guilty; The Appellant was not willing to accept something he knew he was not guilty of the Appellant was so distressed all the way home, he felt he would never get justice.

Later that day The Appellant’s mother contacted the solicitors to see if anything could be done, but due to the Judge not allowing the adjournment the solicitors stated they could not take the case on and could not attend Court the next day because they would be putting their company reputation at risk by not having enough time in order to prepare for the Appeal to be able to act in a professional and correct way for their client.

Which The Appellant’s mother could totally, understand. 

A vulnerable person should not be forced into a position where they have to act on their own behalf, in the opinion of many practitioners, detrimental to the administration of justice.

But this is exactly what had happened, The Appellant and the Appellant mothers and others cannot understand or see any reason why the Judge did not allow for a short adjournment so that The Appellant had proper representation in place, when there was a solicitors company willing to take on the Appeal hearing on and allow a fair Appeal hearing.

The Appellant’s mother had not stopped since the removal of the old solicitors in

September 2016

trying to find a solicitors company to take the Appeal hearing on, so many calls was made to solicitors companies, advice lines, citizens advice, pro bono solicitors, the reason why the pro bono unit would not take the case on was because The Appellant was entitled to legal aid, if The Appellant or his family could have afforded to pay privately for a solicitors company to act for The Appellant this would have been done a long time ago.

Justice is meant to be fair, but in the case of The Appellant this was not the case.

On

18/01/2017

18 January 2017

The Appellant was so unwell he did not attend Court on this day, nor did Mr A Cordell, or Miss L Cordell, Miss L Cordell did however write a letter to the Judge asked in for a stay on proceedings for the Appeal until it was taken to judicial review in regards to what had gone on.

The Judge decided to go ahead in the absence of The Appellant with the Appeal; he heard the witness statements from police on this date.

On

19/01/2017

19 January 2017

again The Appellant and his family did not attend Court this case has made The Appellant so unwell, at the end of this day the Judge dismissed the Appeal against conviction, but he changed a few of the conditions that The Appellant was under, the conditions are still a breach of The Appellant’s human rights. 

Schedule of prohibitions are listed below.

Schedule of prohibitions you must not: 

1. Be concerned in the organisation of a rave as defined by s.63(1) or s63(1A) of the Criminal Justice and Public Order Act 1994.

2. Knowingly use or supply property, personal or otherwise, for use in a rave as defined by s.63 (1) of the Criminal justice and Public Order Act 1994.

3. Enter or remain in any disused or abandoned building unless invited to do so in writing by a registered charitable organisation or local authority or owner of the premises.

4. Enter any non-residential private property (by which words buildings and an open enclosed and are intended to be individual) or an industrial estate between the hours of 22:00 and 07:00 without written permissions from the owner and an leaseholder of such property.

If you can demonstrate that the purpose of your entry of such property is to purchase goods or services from any shop or garage or fuel supplier which is open to the public at such times.

Then in such event, you may enter but you must not remain on such property for longer than 30 minutes and you may do so on only one occasion during each separate nine hour period between 22:00 and 07:00 daily.

5. Provide any service in respect of any licensable activity in a unlicensed premises. 

For the sake of clarity, nothing in this order prevents the defendant from assisting, preparing for, engaging in licensed licensable activities, 

This order expires on the

03/08/2020

03 August 2020 

This order and its requirements amendments a previous order imposed by Highbury Corner Magistrates Court.

Condition 4 states 

Enter any non-residential private property (by which words buildings and an open enclosed and are intended to be individual) or an industrial estate between the hours of 22:00 and 07:00 without written permissions from the owner and an leaseholder of such property.

If you can demonstrate that the purpose of your entry of such property is to purchase goods or services from any shop or garage or fuel supplier which is open to the public at such times.

Then in such event, you may enter but you must not remain on such property for longer than 30 minutes and you may do so on only one occasion during each separate nine hour period between 22:00 and 07:00 daily. 

With this condition in place any non-residential property The Appellant would not be able to attend only for 30 minutes on one occasion during a separate nine hour period: 

This would include hospitals, police stations, 24-hour supermarkets, petrol stations, cinemas, restaurants, bars, night clubs and any other public place open to the public between these times that is non-residential The Appellant would only have a 30 minute window to be able to enter any non-residential building, however is not feasible that within 30 minutes The Appellant could be seen in a hospital within 30 minutes, how would it be feasible if the Appellant went to dinner at a restaurant they would be completed within 30 minutes, how would it be feasible if The Appellant wanted to go to a nightclub or late-night bar as it would only have 30 minutes, places that are open to the public should not be restricted to the Appellant how is the Appellant meant to have a normal family life.

The Appellant cannot go to without written permission which would be degrading for The Appellant to have to ask each time he wanted to go somewhere and explain why he needed it to be confirmed in writing by the owner and/or leaseholder of the property, how this condition could be applied by any Judge and state it is not a beach of someone human rights is beyond me. 

Conditions 2 states knowingly using or supplying property personal or otherwise for the use of a rave as defined under section 63.1 of the criminal justice and public order act,

The Appellants has spent the last 10 years building his business saving every penny and help from family it is within the entertainment industry, he will hires equipment out and his services, The Appellants business would seriously be affected, because if he hired his equipment and it ended up in an illegal rave The Appellant would be in breach of the conditions.

When hiring out equipment you do asked what is going to be used for, and you do have a contract that is in place, but what the person tells you their reason for hiring the equipment out is not always the correct reason and is not used for the purpose the person told you The Appellant would be in breach of these conditions also if The Appellant loaned someone any personal belongings and that person ended up at an illegal rave then The Appellant would again be in breach of his conditions, even if the item was something that did not even constitute as being for an illegal rave.

Conditions 5 states; provide any service in respect of any licensable activity’s in an unlicensed, premises.

How is The Appellant meant to run his business, The Appellant would not be able to obtain a licence that has already been clarified by the police and councils due to the Antisocial Behaviour Order that is in place, The Appellant would not be able to offer his services also due to the restriction that he has only 30 minutes within a non-residential building, most events go to the late hours in the morning so even if there was a licensed premises and someone wanted to hire the services of The Appellant The Appellant would not be able to do this.

The Appellant was also offered contracts within two nightclubs to be the manager if The Appellant was again offered contracts within nightclubs or late-night bars The Appellant would not be able to accept these contracts.

I cannot even say why condition 5 has been imposed because condition 4 conflicts with condition 5 in certain parts and who would want to hire or take on The Appellant if he had to ask for written permission which would be degrading for The Appellant to have to ask each time he wanted to go somewhere or had a contact and had to explain why he needed it to be confirmed in writing by the owner and/or leaseholder of the property,  

These are just a few concerns with the conditions that the Appellant is under; there is other concerns with other conditions set at by the Courts that are of concern.

When the Appeal hearing was over the conditions was not served on The Appellant, they were posted to him in the post.

The Appellant mother has put an application into the Crown Court on forms EX-105 and EX-107 requesting the Tape/Disc Transcription for all hearings, and is waiting to hear back from the court, to see if it will be granted.

The Appellant mother has also put an application into the police under a subject access request to get all The Appellant history with the police which will show the data protection errors and more data that has been inputted incorrectly by the police, it will also show a history of  how much the police does not leave The Appellant alone. 

Also how many complaints has had to be put into the police regarding how the police have treated 

The Appellant over many years which when asked in this ASBO application case by the judge was any of this the truth they replied no to. The Judge also asked if anyone else had had an ASBO application against them for an ASBO on the dates held within the ASBO application, the Judge did not get a reply and it was not asked again.

The police have not only done this to The Appellant but The Appellant whole family so each family member have requested there records.

So far the police have refused The Appellant application and his brothers, they have allowed The Appellant mother and The Appellant sister but only part of the information has been supplied. This has been passed to the ICO to address, but due to the backlog the ICO has we have not been told a timeframe this will take.

At this time there is also complaint still ongoing with the Appellant and the police and The Appellant brother with the police.

It is also noticed that some of the police in this application who have done statements in this ASBO have complaint still standing against them, with The Appellant brother complaint. 

But until we get all the data we have requested there could be more police officers in this ASBO application who have had complaints put in about them.

There will also be a complaint regarding the DPS who investigated The Appellant complaint due to the fact they did not follow their own codes, when this complaint was passed the IPCC they upheld The Appellant Appeal to the IPCC and the complaint has had to be reinvestigated, due to what the DPS allowed to happen, and allowed the police officer to resign.

Before allowing The Appellant rights to take his complaint to the IPCC for Appeal before seeing the report and allowing a misconduct hearing to happen, before The Appellant had his right to appeal and the IPCC and they left a large section out in the investigation which pointed to discourtesy by the police.

Still not completed I still got sections to add about ASBO application and no discloser and some other sections and some laws. 

This is how a JR has to be written up.

They will have all the ASBO application bundles sent to the high court also so will be able to see the whole case as I need to also point out that we cannot add everything in this due to allowing the police to have the full extent as to what is wrong within the application for the ASBO that should have been able to use at the appeal hearing as we don’t want the police to be able to try and correct the things that are wrong.

If you want to edit any of this then please do so really carefully and in a next colour and you have to keep this format don’t change it as it has to be sent to the high court in this formation, I know you are not going to like some of what I have written but if you want to win this case at JR you have to put things you don’t like to hear or feel you don’t have a problem.

The judges have to see your human rights have been fully fucked over from start to end of these court cases and showing things you don’t like will help that you can at your own write up as well.





Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The complaints service regarding my damp and heating inclusive of the needed ventilation also not to forget the sound issues of disrepair that I face on a daily basis within my rented home still do not get fixed by their reasonable persons, so that I can live a normal daily routine by the Enfield Council and the Enfield Homes teams!



In the background of everything going I continued working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

18/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Building a Defense Case / Page Numbers: 905



Date: Tuesday, 18 April 2017, 11:09

Subject: re: form please read

From: Mother (Mother! 32@blueyonder.co.uk)

To: re_wired@ymail.com;

Please see attached. Attachments n461-eng-started-003.pdf (733.16 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I ended up receiving a service from the Enfield Councils and the Enfield Homes team’s staff that caused me intentional infliction of emotional distress from their reckless disregard of lack of concern in addressing the damp issues within my flat!   



In the background of everything going I finished working on Developing the events Litter Control plan and policy and I also worked on Developing the events On Site Waste Disposal/Control plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



19/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

19/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· Building Pictures and the Frames with the printers!



I was building Pictures and the: --

I was building Pictures and the Frames with the printers in my front room as a hobby and trying to learn new skills when the new saw that I had just brought started to smoke internally so I recorded this happening to me with my phone “film” I then contacted the company that had supplied this to me and asked if I could change it for a better model, which did get agreed on the way to the shop in fact straight as I left my home I noticed the lady named as Carron Dunno whom had lied and set me up to help Stain Curtis evade justice after what he had being doing to me. This caused me to suffer and have to stay in a Mental hospital also it caused me the loss of use of my right baby index finger.

I decided to approach her and ask why she had said lie to the police and got me arrested as it has now scared my medical records with her false and fabricated claims such as threats to kill her and the young children that she looks after, when in fact this never happened I never even spoke to her on this date of her accusations.

I noticed that she had put two children into the back of the car and had started to get into the front driver’s seat. In me allowing her to do this safely I decided then was the time of my approach.

I had my broken finger out and was looking at her from the outside of her car approaching from the front of her car. I was not speaking to allowed as in was mid-day and I remember clearly what I was saying to her which is: -- 

Can you just un do your window a little bit and talk to me as I would like to understand why you set me up and you don’t even Know me I lost my finger because of you this was while doing having to stay in a Mental hospital for other two weeks getting assessed.

She started up her Engine and sun of in a fast hurry. I noticed as she was driving away that she had picked up her mobile phone and had started to call somebody.



Straight after I went to the shop as I had planned and basically as I arrived back at my home the police once again apprehended me, Carron had called the police and lied she stated that I had tried to get n to the back of her car and get to the children, when the police officer explained this to me I told him of what had prior happened between me and Carron he believed in what I said and allowed me back into my home with my new saw. “without getting arrested”



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have stopped running the water for my bath to be ready, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten undressed and soaked within the water, creating a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain banged on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Today some visitors came to my home and see me shivering cold without no heating they got upset to see me living in such dreadful conditions we took pictures of the flats damp conditions together!



In the background of everything going I Continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



20/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

20/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



117 Burncroft Avenue keep on continually, repeating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I found this unamusing because it's of no fault of my own and I feel as if when I should get supported by the Enfield Council and then four times within their statutory duties in rectifying the disrepair issues within my home such as the non-existent heating!      



In the background of everything going I continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



21/04/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

21/04/2017



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



Address of 117 Burncroft Avenue attacking me by the continual dismay of the kitchen draw being slammed shut or opened either way it got effectually, closed, to then anon after aurally perceive the sharpening of the kitchen utilities knifes to a fictitious extent to make a constructive sense of logic and reason, visible for explication of any benevolent character of themselves with the time need to look after an Adelson in today’s word safely!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I continue to highlight my issues of concern causing me dissatisfaction with the disrepair issues within my flats but no reasonable person from Enfield Council or Enfield homes complies with their statutory duties and the time that these problems have got left to eclipse is unprofessional behaviour!   



In the background of everything going I continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



22/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

22/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Wrong Place Belongs in 2015 April 22nd!



Sent: 22 April 2015 14:47

From: Jeanette.Reilly@met.pnn.police.uk

mailto: Jeanette.Reilly@met.pnn.police.

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

Subject: PC Afternoon Mother!, I sent you an email on



9th April

requesting an update with the statement and to get a copy of an email from the insurance company.

I also requested confirmation regarding the areas of complaint Simon wishes to get investigated.

To date I have not received a response from you.

I need to proceed with the investigation so can I please ask that you send the completed statement and confirmation of areas of complaint too me no later than 29th April 2015.

If I have received no further information from you by this date, I will conduct my investigation on the information already available to me.

Much thanks, for your help; Jeanette Reilly Police Constable, Serious Misconduct Investigation Unit; (SMIU2A)

The Directorate of Professional Standards.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!



 Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Damp in my home is causing me breathing issues and the cold weather makes me wake up in cold and hot sweats of the night time this is causing my health to deteriorate all I can do is pray that the problems get resolved soon! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



23/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

23/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



117 woke me up straight after I feel to sleep by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



And follow me to the toilet when I am being sick and start banging above my head



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I feel uncomfortable within my home and lack the enjoyment off stability due to the disrepair issues in breach within my tenancy agreement on behalf of the Enfield Council and Enfield homes that refused to upkeep to their signed agreement with me!



In the background of everything going I continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



24/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

24/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My kitchen is becoming unhygienic due to the moisture that the Dam please I continue to wrap it off and try my best to upkeep the premises to a fair level of degree I will contact the council again in the Morning regarding the issues of disrepair! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



25/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

25/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

me to Morgana about a pur 150 bookmaker I brought for the company!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Website for Too Smooth / Page Numbers:  906



Date: Tuesday, 25 April 2017, 11:37

Subject: To Mat in regards towards a Purr 150

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: service@morgana.co.uk

Dear Mike and Mat

Hello how are you doing, I hope all is well I spoke to a gentleman on the

24/04/2017

on the phone called mike in regards to a Morgana pur 150 that I am interested in purchasing from another person, mike then passed the phone to a man called Mat, who then asked me to send this reply. The machine I am able to buy seems to come with its own problems and I request your help in solving the issues.

Diagnostic; when the machine is first turned on it allows any user to go to the first stage which is; “Are you trained to operate this machine” once ticked in agreement the power to the machine will flip the main distribution power supply but does not blow the machines internal fuses.

On a diagnostics of the problem you have to take the two covers of the back of the machine and bypass the safety mechanism for the hatch door being closed.

Connected to the bottom of the glue station, to which you put the glue into is a thermostat, this thermostat has two additional wires connected into it.

The marks on the thermostat states that it is a; Mfr. Part No.2455RC Thermostat, Solder Tag Termination, 0°C +260°C

When disconnected and the machine is rebooted with power it will bypass to the second stage; “Main menu”

Once into the main menu the machine goes into alarm mode in turn disabling its features.

The features that seem to be disabled are the following:

1. milling station:-

2. Press carriage;

On a further inspection towards the resolution of the error codes; they are labelled as follows:

1. 007 Error movement of press:-

2. 009 Cleaner not present:-

3. 010 Temperature not ok:-

4. 011 Execute present:-

5. 019 Critical Temperature;

My main concern at present other than getting the machine to work:] is the error showing 007 error movement of press, as I hope that changing the thermostat will clear error 010, 019 and then once 009 has been addressed then 011 will no longer exist as a problem if 007 is fixed, thus repairing the machine. After speaking to another gentlemen a Morgana it was explained to me that I can attach a external power supply to the mill and after to the carriage to check the motors to them mechanism are functioning correctly, on an attempt to do this the mill motor had no issue of concern and is a straight forward motor to supply the power to, the mill has neutral and live inclusive of ground. When rerouting the mill I disconnected N1- L1 from Km21.01 within the fuse board to add the external power supply, with the mill motor activating. I then attempted to make the press carriage active and took the chain of the motor so the spindle can move freely, on revealing the wires behind the power plate cover to the motor, for the power cables to be connected I noticed four wires;

1. One grey in colour:-

2. One brown in colour:-

3. One black in colour:-

And:-

4. A green ground wire.

 

I understood the brown cable to be L1 live and grey to be forward while black would be reverse to the motor, so I connected the external power supply with the ground connected, then:-

1.  I connected L1 also from a external power supply to L1 in the motor and the

2.  N1 to the grey cable and after to the black cable, when this was achieved you could hear the carriage motor slightly hum with power but no movement of the motors Spindale. 

When the machine is as standard as at present, if any user is to go through stage one and “Tick yes you are trained to use this machine,” once at stage two if u press the two green buttons at the front of the machine simultaneously, that person will here a breaker click in the back of the machines fuse box, this shows code: E21.01 and has three lights, the top light is always active named supply and in consequence to the two green buttons being push together R2 will become active, with no response from the press carriage motor.

 

My questions are:

1. Does Morgana sell used parts at a discount from new priced parts?

2. How much would a press carriage motor cost in any of them instances?

3. If I continue to do a further diagnostics of the press carriage motor I will split the differential gearing from the motor and attempt to run the motor from a external power supply, once again in the hope of keeping cost down in aiding to fix the machine.

4. How much will Morgana supply the required thermostat for after vat?

5. How much will Morgana supply a press carriage motor without gearing attached?

6. How much will Morgana supply gearing for the press motor without the motor attached?

7. How much will Morgana sell the carriage motor and gearing together for?



While I was in the fuse box at the back of the machine I notice two more fuse controllers that are not active with present Semiconductor High Voltage Glass Passivated Junction Rectifiers the fuse board numbers are as follows; Km20.01 Km23.01 on further research of them empty fuse slots, after reading the wiring schematics it states that the usage for them slots are as follows:

1. KM20.01 = Main Enabling

2. 2Km23.01 =  Heating Enable

Another question I have to ask for your response in is; should those two slots be without fuses as they are at present?

I also would like to question whether u supply the glue and blue beans needed to operate the machine and pricing if so, if not please can you help provide a supplier for such products?

If I resolve the issues the machine is faced with at present I would like to order the flat end screws needed to service the glue station so for the glue to get extruded through it correct path at its optimal performance and therefore request the following price of them parts from your self’s. I would appreciate any help or advice that you or your team members may have in helping to get the Morgana pur 150 re-commissioned.

Many thanks and kind regards

Mr S. Cordell



 

Date: Tuesday, 25 April 2017, 10:02

Subject: [TooSmooth.co.uk]

The account “Too Smooth” with primary domain “TooSmooth.co.uk” is about to exceed its bandwidth limit (6.16 GB/6.84 GB)

“TooSmooth.co.uk” has reached 90% of its bandwidth limit (6.16 GB/6.84 GB).



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-:



Waking me up in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The council officers told me not to enter my bedroom because of the hazardous damp and mushrooms growing on the walls and on my bed linen and on the mattress, I don't know what I will do next how am I going to replace all of this property of mine this is unfair and not my fault! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



26/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

26/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Building a Company Book Making Machine / Page Numbers: 907,908,909



Date: Wednesday, 26 April 2017, 9:46

Subject: Undeliverable: Regarding a pur 150

From: postmaster@plockmatic.se 

postmaster@plockmatic.se

To: re_wired@ymail.com

Delivery has failed to these recipients or groups:

spairs@morgana.co.uk  

spairs@morgana.co.uk

The e-mail address you entered couldn't get found.

Please check the recipient's email address and try to resend the message. If the problem continues, please contact your helpdesk.

 

 

Date: Wednesday, 26 April 2017, 9:45

Subject: Regarding a pur 150

From: Rewired (re_wired@ymail.com)

To: spairs@morgana.co.uk

spares@morgana.co.uk

 

Date: Wednesday, 26 April 2017, 10:43

Dear Mike and Mat Hello how are you doing, I hope all is well I spoke to a gentleman on the 24/04/2017 on the phone called mike regarding a Morgana pur 150 that I am interested in purchasing from another person, mike then passed the phone to a man called Mat, who then asked me to send this reply.

The machine I can buy seems to come with its own problems and I request your help in solving the issues.

Diagnostic; when the machine is first turned on it allows any user to go to the first stage which is; “Are you trained to operate this machine” once ticked in agreement the power to the machine will flip the main distribution power supply but does not blow the machines internal fuses.

On a diagnostic of the problem, you have to take the two covers of the back of the machine and bypass the safety mechanism for the hatch door being closed.

Connected to the bottom of the glue station, to which you put the glue into is a thermostat, this thermostat has two additional wires connected to it.

The marks on the thermostat state's that it is a; Mfr. Part No.2455RC Thermostat, Solder Tag Termination, 0°C +260°C When disconnected, and the machine gets rebooted with power it will bypass to the second stage; “Main menu” Once into the main menu, the machine goes into alarm mode disabling its feature.

The features that seem to get disabled are:

1. Milling station: -

2. Press carriage; On a further inspection towards the resolution off the error codes; they get labelled:

1. 007 Error movement of press: -

2. 009 Cleaner not present: -

3. 010 Temperature not ok: -

4. 011 Execute present: -

5. 019 Critical, Temperature!

My main concern at present other than getting the machine to work: is the error showing 007 error movement of press, as I hope that changing the thermostat will clear error 010, 019 and then once 009 has got addressed then 011 will no longer exist as a problem if 007 gets fixed, thus repairing the machine.

After speaking to another gentleman, a Morgana, it got explained that I can attach an external power supply to the mill and after to the carriage to check the motors to them mechanism is functioning correctly, on an attempt to do this the mill motor had no issue of concern and is a straight forward motor to supply the power to, the mill has neutral and live inclusive of ground.

When rerouting the mill, I disconnected N1- L1 from Km21.01 within the fuse board to add the external power supply, with the mill motor activating.

I then attempted to make the press carriage active and took the chain of the motor so the spindle can move freely, on revealing the wires behind the power plate cover to the motor, for the power cables to get connected I noticed four wires;

1. One grey in colour: -

2. One brown in colour: -

3. One black in colour: - And: -

4. A green ground wire. I understood the brown cable to be L1 live and grey to be forward while black would be reverse to the motor, so I connected the external power supply with the ground connected, then:

1. I connected L1 also from an external power supply to L1 in the motor and the

2. N1 to the grey cable and after to the black cable, when this gets achieved you could hear the carriage motor slightly, hum with power but no movement of the motors Spindale.

When the machine is as standard as at present, if any user is to go through stage one and “Tick yes you are trained to use this machine,” once at stage two if you press the two green buttons at the front of the machine simultaneously, that person will hear a breaker click in the back of the machines fuse box, this shows code: E21.01 and has three lights, the top light is always active named supply and in consequence to the two green buttons being push together R2 will become active, with no response from the press carriage motor.

My questions are:

1. Does Morgana sell used parts at a discount from new, priced parts?

2. How much would a press carriage motor cost in any of them instances?

3. If I continue to do a further diagnostic of the press carriage motor I will split the differential gearing from the motor and attempt to run the motor from an external power supply, once again hoping to keep the cost down in aiding to fix the machine.

4. How much will Morgana supply the required thermostat for after vat?

5. How much will Morgana supply a press carriage motor without gearing attached?

6. How much will Morgana supply gearing for the press motor without the motor attached?

7. How much will Morgana sell the carriage motor and gearing together for? While I was in the fuse box at the back of the machine, I notice two more fuse controllers that are not active with present Semiconductor High Voltage Glass Passivated Junction Rectifiers the fuse board numbers are as follows; Km20.01 Km23.01 on further research of them empty fuse slots, after reading the wiring schematics it states that the usage for them slots are:

1. KM20.01 = Main Enabling

2. 2Km23.01 = Heating Enable Another question I have to ask for your response in is; should those two slots be without fuses as they are at present?

I also would like to question whether you supply the glue and blue beans needed to operate the machine and pricing if so if not, please can you help provide a supplier for such products.

If I resolve the issues, the machine gets faced, with at the present time I would like to order the flat end screws needed to service the glue station so for the glue to get extruded through it correct path at its optimal performance and therefore request the following price of them parts of your self’s.

I would appreciate any help or advice that you or your team members may have in helping to get the Morgana pur 150 re-commissioned.

Many thanks and kind regards Mr S. Cordell.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My new plasma TV blew up this Morning I know it's because of the damp dark been telling Enfield Council and Enfield homes about with no action being taken by themselves I continue to take pictures of the damage towards my apps and my emotional distress!   



In the background of everything going I finished working on developing the events Anti-Social Behaviour plan and policy and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



27/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

27/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!



Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and the Enfield homes have not fulfilled their agreement within the tenancy and at carefree towards my well-being their reckless behaviour towards myself is insufficient towards their statutory duties of care towards their tenants me! 



In the background of everything going I Continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & No motoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



28/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

28/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 2 x Emails

Wrong Place Belongs in 2015 April 28th! 



Sent: 28 April 2015 10:41

From: Mother

mailto: Mother! 32@blueyonder.co.uk

To: Reilly Jeanette - HQ Directorate of Professional Standards Subject: RE: PC/6804/13

Dear Jeanette I am sorry I have not been in contact with Simon Statement but as said in an earlier email we heard from the coroner office and they are doing an inquest review on the

30/04/2015

which was short notice to get everything ready for this hearing, as said I been dealing with getting all my late mothers files to deal with this which has taken me some time, I am still changing her bloods and other things and as this means a lot to the whole family due to the way my late mother passed away my time has gotten spent dealing with this.

We have had to wait since 

2013

for this complaint to even get looked at and my son has had to suffer the wait until he proved what the police had done.

There are several issues with this complaint we want addressed which you know, I do not feel it was correct of you to pre-write Simon statement and think he would just sign it when he had not even talked to you about the complaint.

If you wished you could have taken a statement from him in the meeting which would have taken some hours but you choose not to do this, I am sure a person should be there when a statement got taken by the police as it has to be what they have said.

I am also still waiting for an email from the crown court with the transcript which you said the crown court would send to my email, can you tell me if you have got sent this yet also?

If you have not got this is there any update to this.

The statement is ready I spent the last few days writing it up when I should have been dealing with issues related to my late mother, I should have that over to you today or tomorrow in the morning.

I am just waiting for Simon to say everything is correct in it and then he will sign it.

Could you please let me know you have this email and that you will in fact wait till you get the statement before handing this over?

I am very busy as I still have not got everything done for the inquest review and only have a few days to get anything done for this.

Regards Mother!

From: Jeanette

 

Sent: 28 April 2015 11:03

To: Mother! 32@blueyonder.co.uk

Subject: RE: PC/6804/13 Mother!, Please, find an attached copy of the Crown Court Transcript.

I spoke to Becky at Margaret Wort & Co and she advised me I could send this through to you.

If it asks you for a password each time you try to open the document, it is: MWC 2013 (if this doesn't work in upper case letters, try lowercase) Many thanks Jeanette Reilly | P



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Living in such dreadful conditions on humane the flat would be nice if it was correct and kept up to the spare ISO standards but this simple upkeep gets this minute by the Enfield Council and the Enfield homes relevant departments of concern in reference towards the damp heating air ventilation and sound issues of disrepair! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



29/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

29/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



When I first moved into this property and never understood the problems of disrepair, I was contempt and therefore happy while I enjoy the enjoyment out of the rented premises but since I noticed the issues, I raise of concern to the Enfield Council in Enfield homes correct departments and received no correct follow-ups I feel further if satisfied and disheartened in believing that the problems will ever get a dress in their responses time!   



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



30/04/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

30/04/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Waking me up in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I stay calm even when I see the damage to my personal property that the damp is causing and this neglect breaks my heart in knowing that if the Enfield Council and Enfield homes where efficient within their timescales that I would not have to go through such sacrilege of my memorabilia  and electrical belongings getting damaged even more than ever necessarily I am not sure what it is no re painful to me this all adds to the demotion of my health and the additional average daily routine stress unrightfully!



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!









01/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

NEW Month

01/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Victimizing me by Banging above the Barth to which I get into, once they understand that I have ceased running the dihydrogen Monoxide for my bath to be yare, this is after they wait for any other tail, tail signs that I have gotten divested and marinated within the dihydrogen Monoxide engendering a brutal attack against my person in their wrongful self-gains!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!



Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The HHSRS and the housing Act 1985 inclusive of many other rights of mine and many other people’s rights mean that these problems of disrepair must not get left by the Enfield Council and the Enfield Homes teams to carry on the way is does as it is causing me to have no enjoyment out of my flat and emotional distress! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



02/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

02/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Me to Mother Subject: court JR!



Date: Tuesday, 2 May 2017, 13:54

Subject: court JR.

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: lorraine 32@blueyonder.co.uk

Attachments IN THE HIGH COURT OF JUSTICE.doc (191.50 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



117 woke me up by attacking me on purpose by stamping and dropping articles above my head!



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Homes and the Enfield Council have got lots of early resolution to fix the disrepair issues contained within my flat and agree to act with repairing the problems but their staff not following the company’s stationery duties of care towards my person leaves me in a worse condition!  



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



03/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

03/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

NHS Complaints Advocacy to me / company transfer!



Date: Wednesday, 3 May 2017, 15:00

Subject: update

From: Paige Christie

P.Christie@pohwer.net

To: re_wired@ymail.com

Simon, I hope you’re well.

I wanted to write to you to reassure you that I am still handling your complaint.

As it has been some time since we last spoke I would appreciate you updating me on your complaint and sending me over any documents you have regarding it to ensure I have all the information.

If there is anything you need please just write to me or contact the helpline on 0300 456 2370.

Kind regards, Paige Christie



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions!



Then the already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



113 - 117 and 111 today kept on Banging with objects onto the internal main buildings walls and floors, so to intimidate surely me and maybe others living close by whom may be present to an extent only worthwhile for the perpetrators selfless glory, In them perpetrators knowing that their behaviour would only leave all those getting victimized towards getting left by their wrongful actions as to being put into a state of a mental health patient and not rightfully with this occurring within mine and their rented or paid for homes!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



A full investigation is supposed to have taken place within the first stages of my complaints once the Enfield Councils and the Enfield Homes got put in receipt of the emergency issues but did not persist to be established in a fair and equal manner that took my safety and health into account due to the disrepair matters! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



04/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

04/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Waking me up in the Morning banging above my head then Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below all day long while slamming the water taps on and of shaking all the water pipes in the building!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



117 - Slamming their own living room, door closed!



117 - Slamming their own bedroom, door closed!



While victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



Stain keep banging on the kitchen wall for weeks at a time with intent of victimising me on a full circadian assault!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Enfield Council and the Enfield homes have left the disrepair of the damp and heating issues for so long that the damp water shows on the electrical wiring systems and sometime causes them to overloaded making the electrical sockets dangers and causing further damage to my personal property, such as my TV that also has Mould growing over it, as much as I try my best to keep it clean and well ventilated! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



05/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

05/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Report made to the Enfield Council

That I threatened one of my neighbors by saying that I will ruin his life and that I was going to the police with the evidence that I have off all the illegal activities of him / Sarah Fletcher in the stairway with another gentlemen!

T: 05/05/2017

T: Tel/Updated Complaint!







· 5 x Working on my Computer

File Evidence!



· Markandu Council

History!



05 ‎May ‎2017, ‏‎14:01:10

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: done 4

Created: 05 ‎May ‎2017, ‏‎01:56:55



Created: 05 ‎May ‎2017, ‏‎02:04:41 - 05 ‎May ‎2017, ‏‎02:02:05

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: ‎hkh



Created: ‎05 ‎May ‎2017, ‏‎00:14:18

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: hh



Created: 05 ‎May ‎2017, ‏‎00:45:11

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Graphic concept canvas bed room 2 master layers



Created:  ‎05 ‎May ‎2017, ‏‎00:10:19

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Graphic concept canvas bed room master layers f up



“From Council History”

05/05/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned me to report that Mr. Cordell went to his. flat while he was at work and his wife was at home with his cousin and daughter and started to bang on his door and shout abuse and threats. He stated that he was at work and was· scared for his wife and daughter.' I advised him to call the police.



05th may 2017

it is claimed that I threatened one of my neighbours by saying that I will ruin his life and that I was going to the police with the evidence that I have off all the illegal activities of him.



Sarah Fletcher in the stairway with another gentlemen then had together been in the flat 113 while it had been empty and started to play above my head were I had seat to work on my computer, I knew that the flat should be empty because George had just moved out so I waited for a little while so that I can make sure that what was being done to me was deliberant then I went upstairs to find these two coming out.

I confronted them both about when the work was to be completed that they had noticed had been wrong to be playing with it.

When talking to them in the hall way mathilagen come down the stairs with a black bag full of rubbish and I looked at him in front of the council workers and said I am going to send you to prison for what you are doing to me and that will ruin your life do you want that, in a polite voice.

The council officers tried to question me by turning my words around but then I corrected them in the meaning of my inherited English

Enfield council claim that we received a report that on 5th May 2017 you threatened, one of your neighbours by saying that you will ruin his life and that you were going to the police to present evidence about his illegal activities.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises playing with my letter box!



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I am in the bathtub!



117 woke me up by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head in my front room and all other living rooms!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



The already named keep on victimizing me with intent of using the same repeated items of the building fixtures such as slamming on and off the water taps to have tortures effects on me within my rented home is unfair living circumstances!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



My bedroom is starting to get so cold in the nights that I could freeze due to the heating not working! 



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



06/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

06/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!

· BAD WARNINGS

FROM MY HEART!



WARNINGS FROM MY HEART: --

My heart hurts me, so bad, it hurts me, so, so, so much, it feels like the Matiligans family and co, with Co including Mr. Stan Curtis and Deborah Andrews, not to forget George Quinton can do what they want to me as they clearly where all out of control and without any authority in sight, even when mutable amounts of phone calls got made to them all about the problems that I had to face because of them all involved, continued to victimise me, they all used there floorboards or other house fixtures to have a negative effect on me, some of what they done to me included such hatred, as the continual slamming on and off the water taps hours at a time, while using there cooking pots and pans to hit the wall’s, they done this so loud to put me in fright of my life, it was like there chosen weapons of choice to them; Morning; Evening and of night, whether a full moon or not, all day long, they just simply keep on banging, and banging, and banging, no matter how many time I asked them, to stop, doing the evil things that they were subjecting me towards, nothing ever did change, right up until my heart just would not stop hurting me, it was like they all were having a private Pidherney; which gave them, versatility, enthusiasm, agility and unconventional methods of behaviour.

While I got left to have my own epiphany; in turn creating a cartoon version, of the true events that they put me through.

I noticed in my mirage of a brief reflection inside of my epiphany, that they were hitting me across my heart with the wooden floor boards, and this was happening, continuously to me, like they were all dancing around a bomb fire, dancing around, and dancing around, in furious circle’s, all together and as happy as could be, while they keep going around in a circle hitting me with their floorboards, and to me; the bad part is, that I' am the person in the middle of that's bomb fire, who got set on fire;  at the end of the epiphany; I come back from my vision; and therefore  I knew that by this stage, I must do something about it, as they just simplify wanted to kill me dead and I could not allow for this to happen, I knew that I needed to survive, somehow some way.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



117 woke me up straight after I feel to slumber by assailing me intentionally by stamping and dropping articles above my head!



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The Mould on the walls and the ceiling has taken over the whole flat and is making me so stressed out that it make me ill, the council still will not fix the disrepair issues!  



In the background of everything going I continued working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



07/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

07/05/2017

Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



The Enfield Homes and the Enfield Council staff aloud the original tenants of 117 and 111 Continue to victimize me also now with the new tent George of 113 by! Stain knocking on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



Jumping on the floor above me when I am studying



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Trying to get the problems in my flat repaired has inflict suffering upon me that I should not have gone through and members of the Enfield Council and housing teams staff have favoured the wrong decisions and also lied about me in regards to stealing the metal copper pipes from within my rented home, and this got achieved at my losses out of my life time, because it caused me to go without a healthy flat to live in for an unfair amount of time!     



In the background of everything going I finished working on developing the events Noise Levels, Management and policy and I also worked on developing the events Noise Management & Monitoring Plan and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



08/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

08/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Markandu Council

History!



“From Council History”

08/05/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned to report an incident that happened this morning as he was leaving the block to go to work.  He stated that as he walked down the stairs, he saw Me Cordell talking to 2 council officials and as he walked past, Mr. Cordell threatened him by shouting that he was going to ruin his life and that he was going to the police with evidence about him. He stated that he did not respond.      











Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then the Loud and aggressive banging in the bathroom got worse and this got achieved by the new tent of 113 and the original tents of 117 slamming objects on to their floors with evil intent of criminal actions!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I continually got lied to after every consultation at my home with a survivor by them explaining that the work would start straight away because it never did start in time once it got agreed!  



In the background of everything going I Continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



09/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

09/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I went into the bathroom, so to be sick in my toilet because they made me ill!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises all day and night towards me and the floor has not gotten fixed correctly in the address of 113 after Debra Andrews moved out, making me still suffer as George has taken over!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal entrance door closed!



117- 113 - Slamming their own living room, door closed!



117 - 113 - Slamming their own bedroom, door closed!



Stain will not stop banging on the kitchen wall with intent of victimising me on a full 24-hour assault in collaboration with the other named in the address of 113 and 117!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Some of the Enfield Council and the Enfield homes team’s members misled me into believe that!



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



10/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

10/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Council surveyor

Steve Stirk Notes!









Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



113 and 117 started George and the Mathiyalagan family today kept on Jumping up and down on the floor above where ever they can tell that I am present below!



Damaging my work studies on purpose!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



All day and night Stain continued to bang on the kitchen wall for hours again at me!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Punished what must accelerate to get complied with became an affair of dissatisfaction in my favour and against my advice!  



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



11/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

11/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Then after the normal daily routine of torture now of the already named attacking me in my bathroom after waking me up happened today!



At the night time Stain played with his front door locks to try and scare me again!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and also Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue continue to Slamming the water tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



They all mentioned in the addresses of 113 and 117 Burncroft Avenue keep Dropping articles on to their own wooden flooring to make loud banging noises!



Stain banged on the kitchen wall again with intent of victimising me on a full 24-hour assaults!



117 keep slamming their own living room, window continually opened and closed like to explain a person making competitive beats out aloud!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



As each day goes on I continue to get disregarded in accord to my health and safety being of any relevance to the Enfield Council and the Enfield Homes teams due to their dreadful amount of acceptance for my life well- being.  



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



12/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

12/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

DWP-Letter-Mandatory-dated / Page Numbers: 911,912,913







Not in council history

“From Council History”

12/05/2017

Find attached my file notes related to Sarah Fletcher's (Neighborhood Officer) visits to Burncroft Avenue and encounters with Mr. Cordell.











Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Today the normal daily routine took place of the already named attacking me in my bathroom after they involved had woke me up by jumping above my head when they were trying to illegally beat me down!



Whenever I am in my front room and I sit on my main living room sofa to relish the tranquillity and quite that I should in my own rented home I cannot because I get brutally assailed by the occupiers of 117 and now the new occupier of 113 George Quinton of Burncroft Avenue by them banging and jumping above my head with malefactor intent!



I keep getting Disrespected by the Original occupants of 117 - 111 - 113 and now the new tenant of 113 George Quinton by them slamming their water taps on and off at a fast rate for hours at a time and cannot get any rest or do any studying in this rented flat and the council and police will; not protect me when I call or email them asking them to, I continue to record the evidence in audio and video!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The conditions my flat is in because of the Mould and damp is harmful to me and my guests I continue to take pictures with my camera!   



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



13/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

13/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Printers Joel / Page Numbers: 914



Date: Saturday, 13 May 2017, 22:38

From: JOEL TIBS (Subject: The dpi might be low as well

From: JOEL TIBS change2008@live.co.uk

To: Re_wired@ymail.com

Attachments Copy of kids day3.jpg

(584.63 KB)@live.co.uk



Date: Saturday, 13 May 2017, 22:38

To: Re_wired@ymail.com	

Attachments Copy of kids day3.jpg (584.63 KB)



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and woke me up again this Morning, when he is leaving his premises, like a person playing the game called knock down ginger!



Stain then perpetuated to get away with what he does to me every day and night by banging on his kitchen wall like the devil has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!



117 Burncroft Avenue then keep on Then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing their toilets when I got into the bathtub!



Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



Even with the low water pressure the Mathiyalagan 117 keep slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off at an unacceptable rate, with George Quinton while stain 111 additionally joins in from his flats kitchen dihydrogen Monoxide supply to daunt me into Moving home and this is causing solemn damage to my health and salubrity while everyone else on the estate can auricularly discern and does nothing to forfend me from them!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I keep waking up in the middle of the night shivering because of how ill I have become with the flu I try my best to go back to sleep by I feel too distraught from the worries that I get made to stay faced with! 



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



14/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

14/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Working on my Computer

File Evidence!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

B: 115 Burncroft Avenue Tenants / Council History / Address of 115 / Page Numbers:  66

Report / I am accused of aggressively knocking on one of my neighbor’s front doors and shouted abuse at her!

Noted on the

A:  01/06/2017

Incident Claimed to happen on the

B: 14/05/2017



This incerdent got made up and backdated over 

1 month 2 days latter





Created: 14 ‎May ‎2017, ‏‎15:39:46

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Copy of kids day30

14 ‎May ‎2017, ‏‎14:29:07



14th May 2017 

Flat 117
I am accused of aggressively knocking on one of my neighbours front doors and shouted abuse at her and falsify accused her of making noise and coming into your flat to attack me.
It is said that I then latter followed her to her car shouting abuse to her wanting to know where she was going







Were is this from

14th May 2017

I am accused of allowing my dog to run free in the corridor without a lead.



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All Morning: --

Mid-Day: --

In the Evening and of the Night!



The Enfield Council and the Enfield Homes employees aloud the occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



The Loud and aggressive banging stayed shameful for me in the bathroom and got worse and this Dehumanized behaviour gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of criminal actions towards my well-being!



Today when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my habitation and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not forfend me when I call or electronically mail them asking them to, I perpetuate to record the evidence in audio and video!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I find it harsh that the administration departments have not taken these issues I raise to the correct level of importance within their stationery duties am I not equal to how other must get treated within the corpuscular standards that staff are obliged to follow!  



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



15/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

15/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Me to Morgana about a pur 150 bookmaker I brought for the company!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

V: Markandu Council History / V: Attended the Civic Centre/ Address of 117 /

Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



· Kanathran started banging

Again at me!



Date: Monday, 15 May 2017, 11:25 

Subject: RE: Parts 

From: Spares Spares@morgana.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Hi Simon Price for part number.

C40400010 Thermostat @ £10.93 each plus vat & carriage (carriage £9.95)



“From Council History”

15/05/2017

Mr. and Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report that Mr. Cordell has started to regularly harass them again. They complained that Mr. Cordell now comes to bang on their front door and shout and scream abuse and them every-other day. 

He-stated that the latest incident happened.at 12pm on 

12/05/2017 

when Simon came and started banging on his door aggressively while his wife was at home with his daughter and cousin. He was telling his wife to open the door.  He stated that Simon knew that he was at work and that his wife was probably arrive at home with his daughter.  

Mr. Mathiyalagan stated that he is scared for his and his family's safety and wants something done urgently to keep them safe from Mr. Cordell.  They pleaded for me to speak to Waltham Forest to find alternative accommodation for them as it is no longer safe for them to continue living in Burncroft Avenue.  I took the contact details of the property manager at Waltham Forest and called and left a message for him to call me back.  The details are Mr. Osmani, tel. .02084965503 and his rnanaqer.is xxxx Taylor Tel: 02084965496, also 02084965fi02/S-5061















Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



Time: All-Day and All-Night whenever they knew that I was indoors!



The occupiers of 117 and 111 Continued to victimizing me by: --



The Loud and truculent banging stayed inglorious for me in the bathroom once I got up and then got worse and this Dehumanized comportment gets achieved by 117 tenants mainly and now with the new tenant George getting involved in a negative manner slamming objects on to the floor irresponsibly and with evil intent of malefactor actions towards my salubrity!



when I was in my front room sitting on my main living room sofa and while I utilized my computer to studying the computer keyboard noises that gets made as I indicted gave away my destination within my domicile and the tents of 117 and the newly tenant of 113 capitalized on this fact and commenced jumping on the floor above me damaging my life’s work studies!



I keep getting Vilipended by the original occupants of 117 and 111 and now also with the new addition of George Quinton slamming their dihydrogen Monoxide taps on and off at an expeditious rate for hours at a time and cannot get any reposal or do any studying in this rented flat and the council and police will; not bulwark me when I call or electronically mail them asking them additionally!



Stain playing with pots or pans on his kitchen wall like the devil that has surmounted his sole I cannot believe that I had so much love for him and reverence and he treats me this way in my life and my dotted ones!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



The way I get treated is inconsiderate of the Enfield Council and the Enfield homes team members towards my well-being and causes me to suffer with neglect from them involved staff! 



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



16/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

16/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



All-Day and All-Night!



The Enfield Homes and the Enfield Council staff let the tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



After the mundane daily routine now of the already designated assailing me in my bathroom after waking me up transpired today!



The already Complained about Loud and truculent banging in the bathroom got worse and this got achieved by George Quinton and the Mathiyalagan family slamming objects on to their floors with evil intent of malefactor actions in the Morning then all day and night then 113 and 117 tenants kept on Continually, reiterating to flushing the toilet when I utilize it!



Then 111 – 117 kept Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



Now that the problems I raise have gotten left to get placed into the background I know that the circumstances have become somewhat offensive be continual reckless behaviour of the Enfield Councils and the Enfield homes complete breach of my equality rights!  



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



17/05/2017



Stain and the Mathiyalagan and Co!

Issues with My Neighbours and Housing Disrepair!

Working on the Court Case Defence!

The Anti-Social Behaviour Order Case and the Verdict got made Guilty against me in error and the conditions got imposed against me till late 2020!

The Banging Continued: -

Helping the Community Hall

Building the catalogue

Working on My Website!

17/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Building a Defense Case transcribe Software / Page Numbers: 915



Created: 17 ‎May ‎2017, ‏‎22:07:46

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Welcome to the Metropolitan police introduction kk



Flat – 113 – George Quinton moved in!

Stain Curtis (responsible)

Mathiyalagan (Responsible)



In the Morning: --

Mid-Day: --

And in the Evening and of the Night!



The tenants of 113 - 117 and 111 Continue to victimize me by-: --



Stain knocked on my letter box and waking me up when he is leaving his premises to get his newspaper in the Mornings, like a person playing the game called knock down ginger!



Eavesdropping, / Heedfully aurally perceiving were I am in my abode and then chasing me around into each room as listed, while banging on the floor with objects!



Victimizing me with intent of utilizing the same reiterated items of the building fixtures to have tortures effects on me within my rented habitation is inequitable living circumstances!



The occupiers of 117 the Mathiyalagan family and withal Stain Curtis off 111 Burncroft Avenue and perpetuate to Slamming the dihydrogen Monoxide tap on and off, and now with George Quinton also involved I continue to document their Hate Crime towards me and report it to the relevant persons without any fair process of support and this is causing damage to my health and the buildings fixtures at an unacceptable rate!



117 - 113 and 111 Slamming the main, communal ingress door closed!



113 and 117 - Slamming their own living room, door closed!



113 and 117 - Slamming their own bedroom, door closed!



My Heart has really started to hurt me every day, I am having an early aged mild heart attacks because of what Debra Andrews and the Mathiyalagan Markandu family as well as stain Curtis and George Quinton get and got away with, inclusively of what the police and local council members are getting away with each day by holding me hostage with no first hand witness and then on allowing my estate members to carry out their hate crime in a cover up to send me crazy or to an early death by flushing the toilet below me and bagging at me causing me sufferings and no peace also letting the named attack me when I am in the bathtub and getting undressed and this does not stop their I continue to get assaulted with the water taps getting slammed on and off  causing a loud bagging sound at a fast rate and slamming object and or jumping on the floorboards above my head damaging my work studies and private family life and making me a Vulnerable  person!



I have also had a lot of problems with eating because of what they keep all doing to me!



My canine has victualing its paws because of what 113 – 117 and 111 are getting away with I have taken pictures of the damage this is doing to us in this flat!



If what they do to me finally kills me then it would also kill a lot of other people in the process!



I get frustrated when I see my property getting damaged beyond disrepair because of the damp and Mould in my rented home I continue to complain in the hope that the correct decisions get made by the Enfield Homes and the Enfield Council's teams but without any change in my living circumstances, I continue to take photo pitches of the damage cause to the property and make this report as told to do so by the Councils staff!  



In the background of everything going I continued working on Developing the events PROTECTION OF CHILDREN FROM HARM plans and policies and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00 Am and Time End: 03:30 Pm!



My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!



I spent time and resources costing expenditure with my no there also building my defence case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



18/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Working on case transcripts / Page Numbers: 916











19/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



20/03/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Council / Page Numbers: 917

1 x Email to Lemmy!



· 1 x Email

Me working on website!





Sent: 20 March 2017 14:08

To: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

Subject: RE: Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

To: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

Subject: RE: Anti-Social Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

 

Date: Friday, 20 March 2015, 11:45

Subject: Website, Account request for Too Smooth

From: Check front (support@checkfront.com)

To: re_wired@ymail.com;

Hello, you have requested your account information on Check front for Too Smooth.

If you wish to reset your password, please use the link provided. If you didn't make this request, please discard.





21/03/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Lemmy to Mother!



Sent: 21 March 2017 16:26 

From: Lemmy Nwabuisi

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk

Subject: RE: Antisocial Behaviour Allegations against Mr Simon Cordell [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

Thanks for your email.

I sorry to hear and learn that you, have been unwell, I wish you speedy recovery.

The first letter I wrote to Mr Cordell was dated

29/11/2016

29 November 2016

and not

29/12/2016

29 December

so apologies for the mistake and the first meeting was

06/12/2016

06 December 2016

and not

06/01/2017

06 January 2017

as you stated in your email below.

I am not aware that Mr Cordell is unable to leave his flat due to health reasons as he has not provided us with a letter from his Doctor to support this claim.

Also when Mr Cordell telephoned me on

17/02/2017

17 February 2017

following my letter to him dated

16/02/2017

16 February 2017

 he informed me that he will not come to the Civic Centre or the council offices in Edmonton Green because there are gang members looking for him in these areas.

I cannot recall him saying anything about him not being able to leave his flat due to health reasons.

Also Mr Cordell chased my car down the road when I went to deliver my last letter to his flat on

17/03/2017

17 March 2017

this is not the attitude of someone who cannot leave his flat for health reasons.

I am inviting Mr Cordell to a formal meeting to discuss the allegations made against him and due to the serious nature of the allegations, the meeting will have be held in the council offices with a minute taker present.

However if Mr Cordell presents a letter from his doctor stating that he is unable to leave his flat for health reason, then we can discuss an alternative venue.

I am happy for Mr Cordell to bring someone with him to the meeting.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576



22/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Me to Mother new court transcripts received 20.05.17!



Date: Monday, 22 May 2017, 23:09 

Subject: Si 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Attachments img0012TO 31.docx (80.69 KB) new court transcripts received 20.05.17 x.doc (41.63 KB)





23/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 X Email

Me to Mother / Welcome to the Metropolitan police introduction hope.doc!



Date: Tuesday, 23 May 2017, 16:21

Subject: 999 calls

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Si Attachments Welcome to the Metropolitan police introduction hope.doc (271.50 KB)



24/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Sally 1st Asbo / Page Numbers: 918,919

1 x Email / Sally Gilchrist Subject: Mr. Simon Paul Cordell -v- The Commissioner of Police of the Metropolis!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother know / Page Numbers: 920



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother 1ST Asbo / Page Numbers: 921

Re Mr. Simon Paul Cordell -v- The Commissioner of Police of the Metropolis!



Date: Wednesday, 24 May 2017, 10:49

Subject: FW: Mr Simon Paul Cordell -v- The Commissioner of Police of the Metropolis 

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Simon please see attached

 -----Original Message----- 

Sent: 24 May 2017 10:26 

From: Sally.Gilchrist@met.pnn.police.uk  

mailto:Sally.Gilchrist@met.pnn.police.uk 

Subject: Mr Simon Paul Cordell -v- The Commissioner of Police of the Metropolis Dear Ms Cordell, I attach my client's acknowledgement of service, together with summary grounds.

I confirm a hard copy has been sent to you in the post.

Yours sincerely Sally Gilchrist Chartered Legal Executive Directorate of Legal Services Metropolitan Police Service



Date: Wednesday, 24 May 2017, 10:57

Subject: please see attached

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Please see attached also they have removed so much out of your record they are hiding it so we will find it hard to show police harassment.

But look at the ELLESMERE STREET one that’s in the ASBO I pulled it out of the file. 

So by using it in the Asbo like that has is illegal as the police have the option to prove the case when they took you to court. 

Attachments PNC_9799378VCORDELLSIMOPAUL.pdf 

(384.10 KB) ELLESMERE STREET.txt (1.68 KB)



Date: Wednesday, 24 May 2017, 13:54

Subject: please read 

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Simon Look I am trying to address this but you won’t here what I am saying. 

From the start of this case Josie dealt with it totally wrong I think you and I agree on that but what has never been addressed in this whole case is all the police's statements they are what is hurting you we have addressed the cads but we have allowed the police to get away with what they've put in each of their statements this needs to be addressed we need to point and the lies within them as there has never been done well not in black-and-white each statement needs to be ripped apart. 

You seem to think is only about the lies in the cads but when the police offices standing up with the statement he's written how can you question that if it's not in black-and-white in your file.

There is multiple points that needs to be addressed, in a judicial review it's not a new trial it's where they have breached the law you are trying to admit things that is evidenced to the case when what you should be looking at is the law that has been breached.







25/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN doc!



Date: Thursday, 25 May 2017, 13:46 

Subject: please read

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN lolmm.doc







26/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



27/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 2 x Email

IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN doc!



Date: Saturday, 27 May 2017, 15:26

Subject: updated again 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk



Date: Saturday, 27 May 2017, 16:37 

Still not finished Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN smile updated 1633pm.doc (1.20 MB)

Subject: this is an update of what I last sent to you 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

I am still working on it Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN smile.doc (1.20 MB)







28/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Injunction order 1 Prevention of Harassment/ Page Numbers: 96,97

1 X Letter Hand Delivered / police issued me with a hand post delivered through my letter box of a first instance warning for harassment following the reports!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:???

3 x Email / Lemmy to Mother Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession/ Page Numbers:

3 x Email Mother to Lemmy/ Page Numbers:



On the 28 May 2017: --

The police issued me with a hand post delivered through my letter box of a first instance warning for harassment following the reports.



[image: ]





.             WITNESS STATMENT



Statement of:   PC Scott SERGISON  415YE

28/05/2017

On SUNDAY

28 MAY 2017

I was on duty in uniform call sigri YE801 with PC 446YE.  

I attended 109, BURNCROFT AVENUE EN3 7JQ. This is the home address of SIMMON CORDELL  26/01/1981.  I attended the address to issue a first issue harassment letter to SIMON CORDELL Cris number 521099.9/17 refers. At 1402hrs I knocked on the front door where SIMON CORDELL refused to answer the door to police. I explained the reason for the Harassment letter. SIMON CORDELL prevented me from posting the letter into the letter box, and as such I slid the letter under the front door



[image: ]



RESTRICTED

Working together for a safer London

Prevention. Of Harassment Letter

(Police Copy)

Form 9993 

Name:

SIMON CORDELL 

Date of birth

To: Address: 109, BURNCROFT AVENUE

ENFIELD,

Postcode:  EN3 7JQ

An allegation of harassment has been made against you:

Details of alleged conduct (specific actions that are cause for complaint):

Following a female whilst she is alone, and with her partner to their vehicle, asking why they are causing. noise and attacking him inside of his home address causing the person harassment and distress.

HARASSMENT IS A CRIMINAL OFFENCE under the Protection from Harassment Act 1997..                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    .



A person must hot pursue a ·course of conduct which amounts to harassment of another and which he/she knows, or ought to know, amounts to harassment of the other."

Harassment can take many forms and examples can include: willful damage to property, assault, unwarranted verbal or physical threats, abusive communication or repeated attempts to talk to or approach a person who is opposed to this. It is important that you understand. That should you commit any. act or acts either directly or indirectly that amount to harassment; you may be liable to arrest and prosecution. A copy of this letter which has been served on you will be retained by police but will not-be disclosed now to the alleged victim.  However. a copy could be disclosed in any subsequent criminal proceedings against you as proof that police have spoken to you about this allegation. This does not in any way constitute a criminal record and will only be referred to should further allegations of harassment be received.

Signature of recipient of form: .... 

(Rank, surname, warrant number, station attached, contact telephone number)





Sent: 28 July 2017 13:53

From: Lemmy Nwabuisi 

Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk 

To: Mother

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

I am unable to respond to your letter or make any further comments with regards to the 



Notice of Seeking Possession 



as the council is due to issue possession proceedings against Mr Cordell. If Mr Cordell wants to challenge the notice then he can do so in court once we issue proceedings.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576



Sent: 28 July 2017 12:52

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk>

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I sent you an email on the 

26/07/2017 

and I was wondering if there was any update it had an attached document which asked for some information.

Regards

Mother



Sent: 28 July 2017 15:42

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk]

To: Mother

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

All the evidence relating to the allegations made against Mr Cordell will be disclosed to him once we issue possession proceedings.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576



Sent: 28 July 2017 14:12

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk>

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

Mr Cordell wanted to get all his information together to be able to show you, which would then show you that Mr Cordell has been the victim of complaints which at not the truth.

We were asking for information that is already being used against Mr Cordell in your application. We were asking for the times that these complaints were meant to have happened. As there is only a limited amount of times within the complaint, and we have a lot of information already which you have already been told we have to over.

As stated a person putting in a complaint should at least know the time frame of when something was meant to have happened.

Regards

Mother



Sent: 28 July 2017 13:53

From: Lemmy Nwabuisi [mailto:Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk]

To: Mother

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

[bookmark: page2]Dear Ms Cordell, 

I am unable to respond to your letter or make any further comments with regards to the Notice of Seeking Possession as the council is due to issue possession proceedings against Mr Cordell. If Mr Cordell wants to challenge the notice then he can do so in court once we issue proceedings.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576



Sent: 28 July 2017 12:52

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk>

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I sent you an email on the 

26/07/2017

and I was wondering if there was any update it had an attached document which asked for some information.

Regards

Mother





29/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

To the Judge from me!



Response to the Judge’s Ruling: --

On the

04/08/2015

04th August 2015

the District Judge at High bury Comer Magistrates’ Court made an antisocial behaviour order, an ASBO, against Simon Cordell.  

It is a clear fact that the appellant has disputed that the two-part test in section 1(1) of the 1998 Crime and disorder Act has been satisfied correctly in law.

He continues to contest his innocents in any Anti-Social Behaviour acts. He states that he was not intentionally or otherwise involved neither was he part responsible for any harassment, alarm or distress that was or is said to have been caused.

The prosecution explains that they have belief of some form of direct evidence and a lot of hearsay evidence to obtain a fair guilty verdict against Mr. Simon Cordell, 

This is not the case as for fact the evidenced in the case is circumstantial and does not give any relevance towards the true on goings of incidents being accused upon the appellant as sighted in the Asbo application, I find it difficult to apprehend because the case as stated in the Asbo application is based solely on hearsay evidence at page number (000) and the rest of my findings below in this official document and therefore question the reliability of the prosecution supported evidence.

When applying the bill of acts of law referring to section 63, illegal raves govern under the raves act 1994.

Any person must be confident that when applying for part (1A part a) “on private Land” “It is a gathering on land of 20 persons who are trespassing on the land” and or part (1A part b) “on private land” “It would be a gathering of a kind mentioned in subsection (1) if it took place on land in open air.”

Part 1A was introduced to include buildings, in laymen terms this would mean that any fixed a bow of residence or private dwelling is private unless trespass is present when introducing buildings into the equation and this means that the key elements to section 63 of the raves bill 1994 part b has not been complied with in this instance.

One would have to argue against the fact being that there is no difference between in private air and in open air and even further have to debate of there being any truth in this not being relevant towards the ongoing of this case.

It has been said that it is obvious that, the organization of large scale raves does fall within the definition of antisocial behaviour. Whether within or outside the scope or parameters of section 6(3) of the Criminal Justice and Public Order Act 1994, this would leave any person confused if this were true when hiring out any entertainment equipment in good faith, when any person(s) hiring out entertainment equipment to private homes and therefore putting company owners, home tenants and landlords at risk of being prosecutable for good intentions and liable for other people’s actions when they are not at fault with knowledge or intent, this is to be inclusive of not forgetting that all people living and residing in the United Kingdom should be treated equal and are entitled to their own private party’s which may include the provision of generators, or a generator and sound system equipment.

It has also been said that it is obvious that, the organization of large scale raves does also fall within the definition of antisocial behaviour, whether on private property or common land and It has been explained that the prosecution take no belief in The appellants defense, what doe’s refer to respect of various properties and occasions to what he described as LASPO notices, which were affixed to fences or doors.

The prosecution have said that the references as to section 144 of the Legal Aid, Sentencing and Punishment of Offenders Act 2012, in our view, “the prosecution view” has no relevance whatsoever to the issues raised by this Asbo case and provides no sort of protection to the occupants of those buildings in the event of antisocial behaviour taking place and they continue to say that the appellant has used it in order to justify an event taking place by describing it as a private party held by the squatters who were occupying the premises and that this is merely a smokescreen and not a defense of any sort whatsoever, the applicant disputes this and states it not to be true and he continues to express that any person should query the accuracy of the truth of this statement as for fact the word in private air was omitted out of the guidelines for making a successful Asbo so for the police to have powers of arrest and to prevent a breach of the peace on and in private land, if a member of the public issues a truthful complaint that can be proved beyond reasonable doubt, then the council and police can work in collaboration with them or that victim(s) and create a successful Asbo application governed under Asbo legal guidance, as seems to not of happened in this case.

It is also questionable whether a gathering of 20 or more people in private air can be classed as a rave as for 

In private air was never omitted out of the raves bill 1994, giving the people the power to their own freedom of rights when not in the public domain and providing entertainment to themselves or guest.

As noted on page (420 and 000, 000 in the applicants response bundle) it has also been noted that It is for the police to prove that when dealing with issues of concerns relating to entertainment when in private dwellings it is for them to follow the right line of investigation and in this instance that would have been to find a breach under the licensing act 2003. 



The district Judge: --

On the 

04/08/2015

The district Judge was in error in her point of law at the hearing of the Asbo application at the trial of the applicant, this is In respect to the licensing act 2003 regarding in private air and in public air as she does not mention profit to which is the only requirement to be restricted as stated in a copy of the court transcripts provided.

Quoted;

District Judge States; “are you aware that music is a licensed activity and believes you need a music license to play music?”

Mr. Simon Cordell states; “I would need a license for both premises.”

District Judge States; Yes 

Mr. Simon Cordell States; “I would not check if lending equipment to a private party.” 

What does clearly states as follows;



[image: Licincing act 2003 no regulations private air] 



Contained in the licensing act at page Appendix 4 of that act it states;- is not illegal or an offence for any person to provide entertainment in a private back garden or private residence unless they have the intentions to make profit.



We do not accept that a person who helps, organizes or supplies equipment for a rave where there is loud music late at night has obviously done an act in contravention of section I (1) (a) of the 1998 Act, but we do accept that If this was to take place out doors in a public place or not on a private self-contained premises then playing music with 20 or more person(s) may constitute to the legal definition of the word “Rave” being implied.



If there is 20 or more person(s) on private land with dwelling listening to music then trespass must take place and or a breach of the licensing act 2003 to constitute to the word Rave being used.

On

20/08/2015

20th August 2015

the Applicant appealed to this court against the making of the Asbo order.

Mr. Simon Cordell agrees that he did set out various grounds in support of his appeal in a document entitled "Re Simon Cordell v The Commissioner of Police," which is to be found at page 406 of the appellant's bundle, appeal against the imposition of an ASBO.  

In the response to judge PARLAKS requested letter dated the

22/02/2016

what is an eight-page document, which is contained at pages 397 to 404 of the appeal bundle. 

The ASBO was ordered by the District Judge to last for five years and this did not run conclusive with the two year time period of the injunction, totalling to seven years. 

The Applicant feels that he has continually been supporting evidence to satisfy the court to the criminal standard that the he has not acted in a manner that caused or was likely to cause harassment, alarm or distress on the dates contained within the Asbo application by way of organizing illegal raves under the raves bill 1994 section 63 of that act.

The Applicant understands that the second limb of the test, as the authorities should provide has not been met to the criminal standards of proof needed to obtain a guilty verdict.

It has been said that the  fact  that  an  unoccupied  or  deserted  building  is  taken  over  by squatters,  who  treat  it  or  claim  to  be  treating  it  as their  home, is,  in  our  view (“the prosecution view”), irrelevant to the issue of the case in respect to whether an event which takes place at a occupied squat building, be it a so-called rave or not, there is a clear difference between a rave and private party, the case being brought in motion against the appellant is for the organization of illegal “RAVES” the key word being raves, if a rave cannot be proven to have taken place, then there should by law, be no case to answer towards and under the guidance of section 63 (1A OF A and B) the law states that trespass must be present

The fact of whether  or not antisocial behaviour was created at a private party without no victim bringing charges forward and no witnesses to anti-social behaviour highlights the misjudgement of a guilty verdict

Whether or not antisocial behaviour was created by a private party without the organizers intention to cause Anti-Social Behaviour also raises concerns to the guilty verdict

Contained in the applicants response bundle in his first opportunity to defend himself against the accusation he faces he created a statement contained in pages (1 to 7) he disputes being the occupier to any of the occupied buildings.

The applicant has provided to the police, courts and prosecution a copy of his company hire terms and conditions of hire also contained in his response bundle on pages (253,254,256,) which clearly shows that he lives in a council flat as a secure tenant and therefore would not be occupying a warehouse.

It seems that the prosecution have attempted to explain why they are able to come to the wrong conclusion and quotes the following; “that because the appellant appears to be under the impression,  and indeed  his  mother, who has made various submissions  on  his  behalf  in  writing  in  this  case,  that  hearsay  evidence  is  not admissible,” in court that would be to say, this would be incorrect to come to that conclusion, as for fact the truth being that the appellant and his mother both have different believes in this point of law, as they have both are not trained to be solicitors and only have a self-trained understanding, as explained in court from the beginning of the proceedings.

The appellant strongly believes that without a solicitor in place he may never be 100% confident of such facts but has the understanding that in the circumstance of hearsay he takes reference to his response in his bundle (page number 420 and as importantly page 421) that states some of the key following elements;

Also the capacity the court sits in as for the Asbo proceeding sit in there civil capacity, but the respondent’s application states an offence of a criminal nature such as the organization of illegal rave, so for any person to understand what rules the case should really be imposed to so that the Applicant could stand a legal and justified fair trail cannot clearly be established, this is for the reasons as listed below.:-

Magistrates and crown courts have different regulations when the court houses are sitting in a true and fair civil capacity when at trial and appeal.

A criminal case as the respondent application clearly states it is, has a different views towards the rules of hearsay, than a civil case does and requires a section 9 or 10 to be educed into the case proceedings, if the section 9 or 10 requirements are not agreed by the Judge, or challenged by any applicant, due to a witness not given oral evidence in court, then the context of their statement holds less weight and may not be read out in court verbally aloud that is to say on its own, by any members of the prosecution and in turn becomes inadmissible in criminal cases.

Under civil proceeding where there is no criminal element, then them hearsay rule do not comply and the Civil Evidence Act 1995 will in fact apply, in any ongoing proceedings that are in pursuit of an Anti-social Behaviour Order, the Civil Evidence Act 1995 rules should come into force and will allow the admissibility of hearsay without an exception other than a hearsay notice, because of the clear difference that is allowed in the proceeding of criminal and civil law relating to hearsay and the respondent’s case being of a mixture of both laws, this leads me to the understanding that I could not stand, what must be a speedy and fair trial in respect to, The Universal Declaration of Human Rights (UDHR) 1948, the Human Rights Act 1998 (the Act or the HRA) and the European Convention on Human Rights (ECHR) 1953.

It has been said as quoted “that the impact of raves generally can be judged from the appellant's own documents, as he has included a report of a rave in local newspapers at pages (279) and specifically (282) of his bundle at premises in or adjacent to Southbury Road, the so-called MAN  Building.

The appellant cannot say whether this did in fact contribute to the legal definition of a rave as he was not present, neither can he say whether or not this was a house party that went wrong and he surely cannot say whether some body was arrested for the organization of illegal raves on this date.

The prosecution state the following:- (Answer 1 of 2) “This is not a rave in which he is alleged to have been involved in, (Answer 2 of 2) and it took place on a date other than the dates relied upon in evidence in this case.

These two statements are also not true to their facts. 

(Response 1 of 2) please read the snip lit of the Magistrates transcripts of Inspector Hamill page number (438) of the applicants response bundle and take note to the witness statement, what shows that while under oath he lied to the judge, he done this to gain a guilty verdict because when asked while under oath by my barrister, whether he was sure that all the events contained in the application are in fact progress way or not he replied by stating:- There was a rave on an adjourning Rd but not on that day. 

(Phone calls received were not relating to Crown Rd Rave on that day. On the day in question phone calls related to this particular rave. (Progress Way):- so by explaining this to the district judge and the applicant’s barrister, he manipulated the truth in knowing that there was an event that took place at Crown Rd on the

08/06/2014

08th June 2014

while developing the Asbo so to conceal the true facts in doing this Steve Elsmore deliberately imputed incorrect evidence within the main Asbo application bundle.



At page 278A of the appellant’s response bundle there is reference to the MAN Building.  This reference does have a huge amount of relevance to the on goings of the Asbo application or Steve Elermore would not have applied them cads to be present in the Asbo folder, any person can also see that the cads relating to Crown Road the old man Building, were added as a true smoke screen to aid in deceiving any person of interest into believing that they are in fact Progress Way.

(Response 2 of 2) as can also be cross referenced at the cad page numbers of 164 to 166, 230 to 232, 272 to 275, 276 to 279, 280 to 284, 285 to 289, 290 to 294, 295 to 298, 314 to 316, which is the date an event took place on the 8th of June 2014 what is the same date as the other cads contained in the same section of the Asbo application relating to Progress Way on the 

6th 7th 8TH June 2014

so for any person to say these are different dates they would be wrong in saying this also, this has clearly been placed in the Asbo to be that of misleading evidence.

The original Asbo application files page numbers have been changed since the prosecution updated there files.

There are seven cad that are not relating to progress way and seven of them are for Crown Road and are believed to have been imputed in the development of the Asbo application to deceive the judge and applicant.

The prosecution since the start of the case have implied that they have witness and them witness do not want to attend court to give evidence so to be questioned by the applicants barrister on the day of trial, they further explained in a copy of the official court transcripts of the days at trial at Highbury Magistrates court dated 

00/00/2014

and also in the following:-

1.

2.

3.

But It is a pity of course that none of the people whose sleep in particular was disturbed during this three-day or two-day event felt able to give evidence.

They all wanted anonymity.

They all refused to give evidence, 

It has been said that in

August 2014

various police officers went to the makers of them cad 999 calls in order to obtain further evidence as to what they had been complaining about.

As I said before, none of the complainants wanted to or have given evidence, but the police took hearsay, as it were, evidence from them by way of more detail as to what had been going on.

All of that is contained in divider 20 of the respondent's bundle and again it paints an entirely convincing picture of what was going on during this rave. 







		Cad

		Date

		Start Time

		End Time

		Grid Ref

		Location

		Page Num



		1012

		7 June 14

		01:53

		01:56

		534380,195513

		Outside Progress Way Esso

		155 to 158



		1323

		7 June 14

		2:41

		02:56

		534152,195940

		Lincolin Way

		159 to 163



		1722

		7 June 14

		3:58

		04:11

		Blocked out

		Blocked out “Crown Rd”

		164 to 166



		1816

		7 June 14

		4:15

		04:27

		534380,195513

		Inside Progress Way “Pc Shinnick”

		167 to 171



		2141

		7 June 14

		5:50

		05:59

		531438,197711

		Hardy Way

		172 to 176



		2255

		7 June 14

		06:24

		06:31

		534144,195627

		Leighton Rd Bush Hill Park

		177 to 181



		2271

		7 June 14

		06:27

		06:33

		534380,195513

		Inside Progress Way “Pc Shinnick”

		182 to 185



		1047

		7 June 14

		01:59

		02:03

		534380,195513

		Inside Progress Way “Pc Shinnick”

		186 to 190



		3037

		7 June 14

		09:20

		09:34

		534375,198125

		Enfield Safe Store

		191 to 195



		1608

		7 June 14

		03:34

		03:37

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		196 to 198



		2601

		7 June 14

		08:09

		08:15

		534219,195697

		Ayley Croft Enfield

		199 to 202



		2637

		7 June 14

		08:18

		08:26

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		203 to 207



		2672

		7 June 14

		08:16

		08:33

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		208 to 210



		2854

		7 June 14

		08:56

		09:06

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		211 to 214



		3005

		7 June 14

		09:22

		09:29

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		215 to 217



		3525

		7 June 14

		10:07

		10:18

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		218 to 221



		3986

		7 June 14

		11:47

		11:52

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		222 to 225



		4323

		7 June 14

		12:25

		12:33

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		226 to 229



		5206

		7 June 14

		13:57

		14:04

		Blocked out

		Blocked out “Crown Rd”

		230 to 232



		8841

		7 June 14

		20:07

		20:12

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		233 to 236



		10393

		7 June 14

		22:38

		22:48

		534396,197629

		Behind top tiles Enfield

		237 to 244



		10481

		7 June 14

		22:47

		22:51

		534380,195513

		Progress way Blocked out “Pc Shinnick”

		245 to 249



		10506

		7 June 14

		22:44

		22:51

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		250 to 253



		10471

		7 June 14

		22:45

		22:48

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		254 to 257



		10742

		7 June 14

		23:01

		23:09

		534152,195940

		Lincolin Rd

		258 to 261



		10967

		7 June 14

		23:25

		23:37

		535375,202125

		A10 Great Cambridge Rd

		262 to 266



		47

		8 June 14

		00:00

		00:11

		534380,195513

		Inside Progress way “Pc Shinnick”

		267 to 271



		340

		8 June 14

		00:29

		00:32

		Blocked out

		Blocked out Crown Road

		272 to 275



		625

		8 June 14

		00:54

		00:59

		Blocked out

		Blocked Out Crown Rd

		276 to 279



		793

		8 June 14

		01:10

		01:17

		Blocked out

		Blocked Out Crown Rd

		280 to 284



		2410 A&j

		8 June 14

		05:35

		05:43

		Blocked out

		Blocked out Crown Rd

		285 to 289



		3151

		8 June 14

		09:08

		09:15

		534960,196240

		Crown Road

		290 to 294



		3319

		8 June 14

		09:39

		09:42

		534960,196240

		Crown Road

		295 to 298



		9804

		19 Jul 14

		20:51

		21:06

		534341,197498

		Carpetright

		299 to 302



		10635

		19 Jul 14

		22:07

		22:14

		534375,195625

		Lincoln Rd

		303 to 313



		11822

		19 Jul 14

		23:44

		23:47

		534875,196125

		Crown Rd

		314 to 316



		

		

		

		

		

		

		







There are a fast amongst of CADs that have the x to y grid MAP reference blocked out, so these cannot be researched and them Cads incident numbers are as follows:-



		Number

		Cad

		Date

		Pages



		1.

		1722

		7th June 2014

		164 to 166



		2.

		5206

		7th June 2014

		230 to 232



		3.

		340

		8th June 2014

		272 to 275



		4.

		625

		8th June 2014

		276 to 279



		5.

		793

		8th June 2014

		280 to 284



		6.

		2410

		8th June 2014

		285 to 289



		

		

		

		









The Time stamps are inaccurate relating to police CADs Information:- 



There are too many Inaccuracy’s leading to incorrect time stamps contained within the applicants bundle created by Steve Elsmore on the

13/08/2014

to find any truth in such evidence.



		CAD

		Num

		Date

		Time

		Page



		CAD

		2637

		07/06/2014

		08:18

		Page 203 to 207



		CAD

		2672

		07/06/2014

		08:16

		Page 208 to 210



		CAD

		3005

		07/06/2014

		09:22

		Page 215 to 217



		CAD

		3037

		07/06/2014

		09:20

		Page 191 to 195



		CAD

		10481

		07/06/2014

		22:47

		Page 245 to 249



		CAD

		10506

		07/06/2014

		22:44

		Page 250 to 253



		

		

		

		

		









The prosecution state that there is an area of the case where there is some direct evidence which comes from the CADS, which recorded complaints made by various members of the public and that they were given a map of the area around Progress Way. To the disbelieve of logic the prosecution continue to explain:- “that It is quite obvious that the complaints which were made were coming from various roads in a cluster of roads mainly to the south side of the premises where the music was coming from and from this belief they make  this  observation”

I find it hard extremely difficult to come to the same conclusion with the evidence supporting the distances of location from Progress Way below.





		Num

		Name of 999 CFS Location Grid X to Y

		Accused Location of Event Grid X to Y

		Distance Between Both Locations in Miles



		1.

		Hardy Way Enfield

X. 531438

Y. 197711

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 2.280 Miles

Distance by Land Transport : 2.788 Miles



		2.

		Tynemouth Dr, Enfield

X. 534375 

Y. 198125

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 1.700 Miles

Distance by Land Transport : 1.808 Miles



		3.

		899 Great Cambridge Road, Enfield

X. 534396, 

Y. 197692

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 1.354 Miles

Distance by Land Transport : 1.450 Miles



		4.

		Albury Walk

X. 535375

Y. 202125

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 4.105 Miles

Distance by Land Transport : 4.619 Miles



		5.

		Crown Road Enfield

X. 534960 

Y. 196240

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 0.751 Miles

Distance by Land Transport : 1.021 Miles



		6.

		93 Broadlands Ave, Enfield

X. 534981

Y. 196790

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 0.874 Miles

Distance by Land Transport : 1.537 Miles



		7.

		Lincoln Road, Enfield

X. 534152 

Y. 195940

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 0.302 Miles

Distance by Land Transport 0.372 Miles



		8.

		Woodstock Crescent, Enfield

X. 534657

Y. 195453

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 0.201 Miles

Distance by Land Transport 0.795 Miles



		9.

		Leighton Road, Enfield

X. 534144

Y. 195627

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 0.231 Miles

Distance by Land Transport 0.641 Miles



		10.

		Mayfield Crescent, Enfield

X. 

Y.

		Progress way

X. 534380

Y. 195513

		Distance as the Crow Flies : 0.239 Miles

Distance by Land Transport 0.692 Miles



		

		.

		

		







The above table lists some of the locations that are from the CADs giving distance in mileage, 

The appellant’s contention in relation to the 999 calls made to police by members of the public is that those calls, cad numbers are of fabricated evidence.

Either the police have been making calls from different various locations, with one location in particular, “outside of the gates to Progress Way.

The proposition advanced by the appellant, in response to part of his submission to the court is that the material contained in the CADS has been fabricated by police officers.

In the prosecutions view, patently they have explained that this would be absurd behavior of police officers while on duty, for this reason.

There is such a large volume of material contained in the Asbo application created by Steve Elsmore and other officers that this would require an extraordinary conspiracy on the part of the police to achieve.

In the applicants defense this is not something that is likely to be impossible and with the portionality of evidence that the applicant has shoed in the balance of justice to be of this nature that is to say corrupt practice of members of the Metropolises Police force Constabulary his statements are more than likely to be 100% correct.

The prosecution also wanted to deal with another theme which they say seems to surfaces repeatedly in the submissions made by or on behalf of the appellant in this case, namely that there are errors in the police national computer record, which was produced at some stage in these proceedings, and continue to say that this “certainly does not and we are totally disinterested in whether he has any previous convictions for any sort of offence.”

Why has the applicant not adduced and removed cases that when the Asbo application was in development was clearly added incorrectly? Relating to incident’s that can and have been proved to be in error in the defendants response bundle.

I feel strongly that this does have a huge relevance in the ongoing of this case at present as for sure the prosecution surely understands that a bad character application should have been made under the Criminal Justice Act 2003 and must be submitted to the judge beforehand so for any person(s) copy of there criminal record to be contained within any case files such as the Asbo application, as the case must be met to the criminal standard of law as has not happened here from the start of proceedings.

The prosecution also states that they would like to deal with the fact that the applicant has no previous convictions in particular for drug offences and state: “that this seems to be something that he brings up of his concern with no relevance in this Asbo case.” The reason that the appellant has brought this up is because on the day of trial at the Magistrates court dated

00/00/2014

his barrister put forward a line of investigation to officers involved in the case and asked the following as noted in the court transcripts; - “this is another example of doings put in statements to blacken Mr. Cordell’s evidence in statement @ point 12, (No evidence of convictions that of class A drugs) unlike what’s written in Statements – another example of untrue cut and past.

DJ:- Ill ignore that, because there is no convections of class A drugs or supplying present on the criminal record.

The prosecution claim:- that “what matters in this case is whether the respondent has made out the grounds for obtaining the ASBO.

The existence of previous convictions, whether correctly recorded or incorrectly recorded, is, I repeat again, totally irrelevant.

In response the applicant does not feel that the grounds for obtaining an Asbo have been met and a bad character application should have been made under the Criminal Justice Act 2003 in any sense and feels that this wrongfully paints him to be a person of bad character, there is the worry issue that the prosecution claim that on the 

07/06/2014

07th June 2014

when the applicant was not present at Progress Way that there were suggestions made that antisocial activity, such as the sale and taking of drugs were also taking place this.

The applicant contest that he took no part in any drug related activities.

The appellant would like to confirm that Included  in  the bundle  there is a copy of  the transcript of a case heard  by  way  of appeal at Kingston Crown Court, on 

05/03/2015

05th March 2015

 this does appears at page (204 to 000)  and  it  has been  given  for two reasons and them reasons being as follows;-

This is a example of what the appellant knows to be victimization by the police to his person to prove that he did not act in an Anti social manner on this date to conclude that this day had nothing to do with the respondents application for the organization of Illegal raves

It was a wrongful conviction for no insurance at the Magistrates court against which he appealed, after a police officer gave false information to gain a guilty verdict, this was latter proved at crown court on appeal, due to a recording of the police officer setting the appellant up.

It would be correct to say that the prosecution was advanced not on the basis that he was not insured; but that he was not insured for work and therefore he had no insurance and the court allowed the appeal, because the prosecution was not justified. 

The prosecution relies in particular on certain core incidents, namely the event from 

6th to 8th June, the 19th July and 9th to 10th August.

In relation to those occasions and:-



In reference to the

12/01/2013

12th Jan 2013

Canary Wharf

This date in question has been add to the applicants bundle as a reference as to the Limitation Act 1980.

Which states a case must be applied within six months from the date of the incident.

Please take note to the Applicants last statement dated the 24/02/2015; he was in fact taken to the Royal London Hospital.

It was said by his honor himself that a lot of the evidence in this case is circumstantial evidence and while the Asbo was under his observation he took note that particular events or incidents relied on in the case were on more than one occasion or perhaps the case would be hard to reach to the criminal standard of proof.

Judge Palck continues to explain that he partly based his verdict on evidence found at page 153 PC Purcell reports Canary Wharf reporting that they had a rave at Wood Wharf and supplying information relating to vehicles involved in gaining entry and carrying equipment, one of the vehicles was MA57 LDY, a Ford Focus, which was registered to Simon Cordell at 109 Buncroft Avenue, Enfield, Middlesex.

The prosecution state that this evidence simply demonstrates that the applicant’s car was there.

The applicant does not dispute that his car was there on this date as can be read in his first statement contained at page number (0000) and he mealy explains that he was there to visit one of the occupiers of many, the occupier who he was meeting was living at this address and that he had an accident and went to hospital not too return to his friend after.

The applicant takes disbelief in the article contained at page 317 and believes this file it to be forged and that Officer Steve Elsmore created it to aid in his own wrongful self-gain.

Officer Steve Elsmore states; that he found in the police Nation Computer: - “a cad refined to an incident report from Canary Wharf relating to this date, 12th January 2013, "Trespassers on site, illegal rave, forced entry, Shed 4, police tasked, no action, group left site.

The evidence the applicant put forward in regards to this claim is contained at page (0000) and Page (0000) 

And this should be very easy to prove as for fact when the applicant was first said to have been served he disputed this fact, as can clearly be seen by the letter of complaint made to the police contained at page (000)

His mother in fact hand delivered the folder to Edmonton police station to lost property and collect a receipt contained at page number (000)

Contained in this folder first said to have been served by official police officers was an Asbo application which had inside of it some of the following:

1. 4 x Members of the publics witness statements.

2. 

3.

4.



Since the on goings of the case have proceeded the prosecutions have allowed for additional information to be made and then sneaked into the application. 

The list below has now been included within the Asbo application an additional:-



1. Twelve more members of the publics witness statements.” wrongfully added” and not signed by member of the public.

2.

3.

4.



When the applicant noticed this he phoned the police and questioned them in regards to why this had happened, he also requested to reclaim the folder that was handed in to the Edmonton police stations lost property room, he received a reply as can be seen in a copy of the audio voice recording transcripts provided in the applicants response bundle now at page numbers (000)

The Asbo bundle that was handed to the police stations lost property has now been stolen and not returned.

Appellant will also state that the police did not exercise any powers under section165A of the Road Traffic Act 1988.

The Appellant will state that his vehicle was not seized under section 64 of the Criminal Procedure and Public Order Act 1994 because this was not an illegal rave as defined under section 63(1). 

Mr. Simon Cordell inserts and instates his legal Rights of the Freedom of Movement, as expressed in article 13 of the Universal Declaration of Human Rights, it quotes; that a citizen of a state in which that Citizen is present has the liberty to travel, reside in, and/ or work in any part of that state where one pleases within the limits of respect for the liberty and rights of others. 

At no point of time within the dates that the applicant rest its case upon does the applicant use his vehicle to organize or take part in an illegal rave knowingly. 

The Appellant will state that his vehicle was not seized, under Section 62 which provides the power for the police to seize vehicles of persons failing to comply with a direction under s6 1.

The Appellant will state that on (page141 Respondent bundle) the police wrongly entered in an intelligence report that there was no insurance for his vehicle.





2. In reference to the 07th April 2013, Blake’s House: --

07/04/2013 

= In Steve Elsmore Statement that is dated 

11/08/2014

In regards to 

07/04/2013

 = Please read the Applicants last statement dated the 

24/02/2015

he states that he did not attended any premises on this date to rave, Mr. Cordell did not involve himself in the organization of any illegal rave this was his friend’s housing estate and was on a Sunday, nor did he supply equipment on said date.

The Applicant will State; “that he was not rude to police, but he did feel like he could not even go out for the day with some of his friends, without getting stopped and searched by members of the police.

It is also noted that the caller was very clear that they saw a flat screen TV being put into Mr. Cordell’s van, which is confusing to why when the police searched the van they found no TV, but did in fact find two of his off road motor bikes, which is not included in Steve Elsmore statement. The police did checks on the Applicant Off Road Motor Bikes but this is also not stated, but should show up on the seizer notice, as the Applicant did asked the police office to take careful note of the two off road motor bikes, as due to the high value of them.

Mr. Simon Cordell will state; “that he did get a bit upset when the police said they were going to seize his van, as he did have insurance in place to be able to drive the van in question, but there was an error on the MID database.

Miss Cordell had been trying to help her son resolve the issue concerning his insurance policy not showing on the mid data base alongside with members of their local police force and his insurance company KGM too, together they had tried to work out why the Applicant was showing as uninsured.

There was information noted as intelligence on the police National Computer stating this asking the police to check on their systems due to this, but they would not they just wanted to seize the Applicant van without checking, so he knew he was being wrongfully accused at this point, as he had done nothing wrong and he did have insurance to be driving and had paid a lot of money for his insurance.

He states he did not get upset in the manner that the police have said he did and that he does not mean to come across as rude to police. In this case he was just trying to explain the error on the system.

In addition, the prosecution offered no evidence in respect of the charges that were brought even though they were reliant on police witnesses.

The Applicant had been wrongfully arrested for not having insurance when he was insured to drive.

He also did not cause any Anti-Social Behaviour on this date in question.

There are no CAD’s for this date, but yet they was meant to be, a CAD referring to the pacific details that should be relating to a person stating, that they believed a burglary was in progress and that of the 999 caller stating that they had seen a person who was putting a flat screen TV into the Applicant van.



3. In reference to 24th May 2013 police station: --



[image: police EPSON004]



Please take note to the picture above and that of the building on the far right being the old police station, you cannot see the front vehicle entrance as it is in the far right of the picture and is the only entrance.

The alley way in the middle is where the applicant drove his car down on this date in question and he parked his vehicle,  there is no rear entrance to the police station from the ally as there is two other running companies in-between and to the far right is another running company.

24/05/2013

 = the prosecution accuse the Applicant of looking for venues to set up an illegal rave.

The Applicant will state; on the 

24/05/2013

“that he did not attend any premises on this date to rave neither was he in evolved in the organization of any illegal raves, nor did he supply equipment.

This case was only added as a reference as the limitation Act 1980 which states that a case must be applied 6 months from the date of the incident, to which it was not.

Please read the applicant’s last statement dated the

24/02/2015

It is alleged that the Applicant was looking for venues in which illegal raves could be held, the Applicant dispute’s this.

He states that he had been contacted by a friend called Joshua, who was living at 204 High Street Ponders End EN3 4EZ, also known as the Old Police Station at Ponders End, as he and some others were homeless, so was living and residing under section 144 as the Applicant was driving towards 204 High Street, he drove his car down the alleyway so that he could park the vehicle he was in, He parked between two well-known land marks, Which is where many people who do live in an around the surrounding areas would be able to remember as the old ponders End police station next to the Kinder Garden Centre.

Mr. Cordell states he knows the area very well as this is where he has lived all of his life, so he knew about the car park at the back of the two well-known landmarks, as he states you cannot park on the high road, because of the double yellow lines or other restrictions.

He had parked there before, he states he believes and knows that the police saw his car as he began to take a right turn to be able to drive down to where he intended to stop, he knew the police had followed him, as he had seen them pay attention to himself as he had driven past.

The applicant does remember clearly that of himself locking his vehicle as the police approached him and now was standing by his side.

He states that this is normal for him and over the years of his life he has become use to the police approaching him on numerous accusations this has made him used to their presents.

The Applicant states that the police pulling him over are normal days for him, on this occasion he got ready for the police procedures as they said they wanted to search him and his car because the police believed that the car he was driving smelt strongly of cannabis, the Applicant sates that he always consents to this. 

The Applicant is sure of his statements of facts and that the police cannot dispute this, that of the police officers that had approached him and who had stopped him as he had just got out of his car, or how would they have said his car smelt strongly of cannabis, which is the reason that the police officers gave him the conditions of search and their consent form due to a search of himself and that of his vehicle that he was driving.

The Applicant will state; “that he had not done anything wrong and nothing was found on his person or in his car.”

The Applicant will dispute making any comments about being able to attract people to illegal raves and illegal three day events, what reason would he have had to say this.

The Applicant will state that he was a visitor to the location of interest, due to a call from a friend who asked if the Applicant could loan him some money for food. 

The Applicant does not know what Joshua said to the police, as he was never with Joshua.

The Applicant does not know why Joshua would have said to the police that he was his lawyer, or if Joshua said this at all to police.

The Applicant has tried to get hold of Joshua to make a statement for this case, but due to him being homeless, it has been very hard.

As far as he is aware the building was being occupied by people to live in, he states he does not know anything Joshua said to police about know any think about a rave.

The Applicant did not manage to visit him on this day.

The prosecution seems to have come to another conclusion wrong also and think that possibly members of the public or at any rate someone reporting to the police that something suspicious was happening at what was the old Ponders End Police Station, a deserted, unoccupied, vacant building.

This is incorrect There was an information report by PC Jackson, which is to be found at pages 118 to 120 in relation to that occasion. 

That report indicates at page 119 that on  arrival  police  contained  the  area  and  Simon  Cordell  was  seen  exiting  an alleyway to the side of the police  station at the rear of the Kindergarten  Centre this does not permit a fair reason for an Anti-Social Behaviour Order.

At no point is the Applicant being accused of acting in an anti-social manner on this date, or by any members of the public inclusive of members of the police, neither was he arrested.

3. Hyde Park 

20/04/2014

This applicant was hired out to this event by the organizers and has supported evidence in the form of a confirmation email between himself and the organizers in his response bundle please see page number (000)

He arrived at the sites location as agreed and was turned away by police officers to latter be informed latter by the organizer that the applicant had let him down.

4. In reference to 5 St George’s Industrial Estate, Pages 2l3 - pages 98 to 100 created by Steve Hoodless yr contained within the applicant’s first bundle.

It is said that on 

25/05/2014

the Applicant was involved in the organization of and / or supplied equipment for and or attended an illegal rave at unit 5, St George’s Industrial Estate, Whit Heart Lane.

The Applicant states; “that he did not attended any premises on this date to rave neither was he involved in the organization off any raves, nor did he supply equipment for an illegal rave at unit 5, St George’s Industrial Estate, White Hart Lane, N17.

It is also noted that on page (98) of the main applicants bundle) that the report was created on the

26/05/2014

for criminal damage, the event date, is noted at:

25/05/2014

but was last updated on the

19/06/2014

why would there be a need to update this report.

In respect of the Applicant presence at Unit 5 St George’s Industrial Estate, White Hart Lane on

25/05/2014

25th May 2014

He attended a commercial building that the occupiers were residing in, having displayed section 144 LASPO notices and in turn treating the premises as their home.

Nothing was said to the Applicant about a rave by any of the 20 occupiers.

He state that he was visiting friends and they were just sitting and chatting while having a laugh.

He remembers taking about ways to better life for himself and his friends as well as others.

There was no music being played or about to be set up.

He was not involved in the organization of an illegal rave of any sort and no Acts of the licensing Bill 2013 was being broken.

There is a report from a PC Hoodlass at page 112 of the appellant’s bundle which relates to this occasion. A security guard had called the police to the location, and that cad states: - “there were twenty young men and women there, who ran out. 

Some people remained inside, claiming to be squatters. 

The Applicant state; “that his friend called him earlier in the day and explained to him that they were living at Unit 5 St. Georges Industrial Estate White Hart Lane N17; and that he had gone to meet them, he continues to explain that he did not hear any alarms while he was present, nor would he be on any CCTV cameras committing any offence on this date in question.

That he did in fact arrive and had ordered food.

He used his van to travel from his home to where his friends were staying. 

The prosecution explains that in the rear of the Transit van contained a set of large speakers and music equipment, but Mr. Cordell insisted he used the equipment for festival work and was not setting up for a rave.  He also says, interestingly enough, that the speaker cases that he had in his van were in fact empty.

The other curiosity in relation to his assertions at page 397 is that at page 4 of the same appellant's bundle he accepts that he had two speakers in the van, but not, as he says, a full sound system.

The Applicant states; that he could not have the intentions to “have used the speaker box’s to play sound, as they were not operational due to no drivers being present and amps or any other similar need equipment to constitute to a sound system, he did ask the police too note this down, as he was only using the van as storage, this is why the police officers who were in attendance allowed him to leave, while talking to the current occupiers of the premises.”

The applicant does accept that he did drive there in his van VRM CX52JRZ, and explains that he was not rude to the police, that he allowed his van to be searched by members of the police and nothing was seized, and he then went home it was also explained by the prosecution that he produced his insurance documents.

Mr. Cordell will state that he did not cause any anti-social behaviour on the 

25/05/2014

25th May 2014

or any other behaviour that might have caused alarm harm or distress to others.”

Since this ASBO application was served on the Applicant, he has moved the speakers out of his van and they are still in the (open air), at his mother’s address and are in the back garden still to date, as if in the first day that off when he had taken them out of his van, with no drivers in them because he felt uncomfortable because of the terms of the ASBO application. the Applicant states yes at the time it would have been better to keep them in his van due to the weather, but when he does intend to go for a drive that he does not feel safe any longer travelling with any sound equipment.

The applicant states that it was proven that he did nothing wrong on the date and this is why he was allowed to leave after the CCTV had been checked.

Neither is the applicant sure if the occupiers were still allowed to stay in their current home by the police and he would like to highlight that that the “Police state that they have footage of several suspects causing damage to the security cameras and door locks.

The Applicant will state that was not one of them people.

The prosecution rest there evidence in this instance on speculation such as the quoted: - “At the time the applicant explained that he was delivering food to his friends while visiting them,” if the police officers at the location believed this then the applicant should have been arrested but was not in fact the applicant questions why this incident was noted on the police pnc and then was further updated (333) days later, this date of amendment was once the Asbo application was in development then inputted in to it context. 

The prosecution persisted that the squatters would not have had time to become squatters or friends who needed food, because they had only just entered the premises.

The applicant proclaims his innocents and is sure that the residents of the occupation were residing at 5 St George’s Industrial Estate from the 

24/05/2014

24th May 2014



In Reference to the 6th 7th 8th JUNE 2014; Progress Way in relation to the Asbo: --

In relation to the 

06/07/08th June 2014

Mr. Simon Cordell will state that he was not involved in the organization of and or supplied equipment for and or attended an illegal rave at an empty ware house on Progress way Enfield.

In the prosecutions bundle there are 93 incident numbers relating to the 

06th 7th 8th June 2014

that the applicant is being accused of and only 34 complete cad files in the bundle.

The Applicants has requested disclosure so to receive all of the related missing documentation to the missing 59 cads, 999 calls.

This missing information has been requested so that the applicant will be able to defend himself from all accusation creating the bases of the ASBO application.

Around 2:00am on the

08th 

Mr. Simon Cordell states that he was just arriving at progress way and was said to have been seen by police.

On page 37 A/ Inspector Hamill 01566 states; Saturday the 7th June he was again on duty and that he did in fact see the applicant for the first time, on the 3rd line from the last sentence of his statement.

This is incorrect as this was on the 

08th June 2014

at around 200 hours am 

CAD 1047 Name PC239YE Shinnick (pages 186 to 190) at 1:59 on 7th June 2014, made a 999 call while on duty outside of the gates of Progress way grid location X, 534380 to Y, 195513 stating that he is a police office calling the Enfield Patrol Site, Call name is of a PC Shinnick, “please allow a officer to call on duty.”

When checking all 999 calls cad numbers expected to relate to Progress Way, any person checking would notice that all the 999 call were made from the same grid reference location that Pc Shinnick made cad 1047 from or from locations to far to have any relevance.

When taking a more closer inspection of the rest of the cads and keeping this knowledge of pc Shinnick making a 999 call from location X, 534380 to Y, 195513 the time of cad 1047 is of a high relevance (cad opening time 1:59 on the 7th June)

Then looking at cad number 1012 page number 155 to 158 with a opening time stamp of 01:53 to 01:56 with the same grid reference number as cad 1047 a X, 534380 to Y, 195513 with this information there is no other options other than three minuets before PC239YE Shinnick made the call creating cad 1047 he made cad 1012 from the same location unless another person was standing on his toes.

This leaves many more concerns as it seems that all 16 residents who lived at wood grange gardens, all so seemed to have left there homes and made their 999 call for services from the same location grid reference number X, 534380 to Y, 195513 to where pc Shinnick had been standing and made his call for services while on duty.

This is clear corruption that the applicant should never have to suffer for also taking into count that the 16 witness statement are not signed by members of the public.

The first cad contained within the Asbo application in relation to Progress Way is a 999 call made to the Esso petrol station on the other side of the rd to Progress Way the name of the road in between is named the Great Cambridge Road and has a hedge in the centre of the lanes causing none visibility in see the Esso petrol station from Progress way this is also to include the distance of the alley way about (000) meters in length.





		1012

		7 June 14

		01:53

		01:56

		534380,195513

		Outside Progress Way Esso

		155 to 158







A/Insp Hamill states; “that the officers that he had sent, had reported back that Mr. Simon Cordell and Mr. Tyrone Benjamin were present, and goes on to state that officers were not aloud access into the occupied building, due to the demand during the shift and low policing numbers.

A/Insp Hamill continues to state; them officers in attendance who could not gain entry, some how managed to see Mr. Simon Cordell and his brother Mr. Tyrone Benjamin earlier in the day.

The applicant states; this is incorrect as he had only arrived to visit a friend, and this was on the 

8th

at around 2am and that this was his first time at the location of progress way including police contact.

Another true fact’s of the matter is that of Tyrone Benjamin had a serous Atr and was hospitalized shortly before this date and therefore would not of been able to attended. Evidence of this is contained in the response bundle at pages (000)

The next call made for to obtain police 999 services is cad:			



 

		1047

		7 June 14

		01:59

		02:03

		534380,195513

		Inside Progress Way “Pc Shinnick”

		186 to 190









This cad clearly stats the same grid location as the majority of the other calls made for services to Progress Way from Pc Shinnick location outside of the gates.

The prosecution state that there is some direct evidence of involvement of the appellant and that this is because Inspector Hamill went to the premises at 2 a.m. on the

07th June

with Acting Police Sergeant civilizes and two Environmental Officers and that this evidence relates not only to the loud noise, but also to the involvement of the appellant, because when she arrived she asked for the event organizer and the event organizer, or a man, came from within the venue.

The applicant does prosiest that he was not the organizer of the event neither was he a residing occupier of the land.

As A/Insp Hamill 01566 states; “at 0200hrs on Sunday the

07th of June 2014

the applicant did in fact arrive,”

This is incorrect and can be understood because of the times he states in his statement and in fact was the 8th of 

June 2014

Inspector Hamill say in her evidence, "I’d asked for the organizer," and that was who presented himself to her. 

No-one else did.

(On page 33) A Insp Hamill 201566 states that she see the applicant, at the gates but believed that the applicant was coming from inside the premises.

The applicant will state due to the large number of people at the location and due to the time of night causing insufficient lighting source to the alley of Progress Way and the clear fact that he was approaching Progress Way from the great Cambridge Road that the inspectors is mistaken.

A/Insp Hamill 01566 Could not be sure of the fact of the person that she is stating was at the gate did in fact bring Mr. Simon Cordell back to the gate, she does not state that she wrote down or took the name of the person whom is said to have came back with Mr. Cordell.

A/Insp Hamill states:- the person she had asked to find the organizer, said to her that the applicant was in fact the person she had gone to collect. When A/Insp Hamill asked for assistance from the people at the entrance of progress way it seem strange that no police name checks took place and neither that being of any name(s) or personal details of the gate assistances being taken as stranded police procedure, this refusal of signature and response should be noted within the police officers note books that have been requested by the applicant.

He also states that the applicant would not in fact speak to him, so if this was true then why would the applicant have approached him to speak to him as the event organizer and not speak, the truth is that the applicant was just arriving.

This would be proved by a copy of A/Insp Hamill Police note book that has been requested as disclosure.

No police officers did in fact see the applicant, on the 

06 + 07/06/2014

06th 7th Jun 2014

because he was not the organizer neither was he present on them date mentioned.

The Applicant states:- that he did not talk to any police or council as he felt intimidated on the 8th June 2014 and that he was not given any noise abating order from the local council as seems to have been confirmed on page 34 by A/Insp Hamill 01566 as he was not in fact the organizer.

The prosecution them self’s say that Mr. Cordell refused to provide his name and it was explained that without a name the Environmental Officers would not be able to serve the noise abatement notice.

The applicant is also adamant that he never spoke to any official person(s) on this date in question.

To create even further confusion of the prosecutions evidence they continue to state: - “For what it is worth I add in the light of Mr. Johnson’s email response to Mrs. Cordell.

I asked him to turn the music down and it was turned down.

So there again is a demonstration the influence which Mr. Cordell had on the event.

The loud noise was, as she said, certainly not Kylie Minogue.

In the applicants defense this would not have been possible due to the all ready agreed fact that the Applicant refused to speak to A Insp Hamill inclusive of Mr. Johnson’s and co and after being confronted outside of the gates of Progress Way by Police and Environment officer he left for home as can be read in his first statement at page (000)

(On page 33) A Insp Hamill 201566 states that he see Mr. Simon Cordell, at the gates but believed that Mr. Simon Cordell was coming from inside the premises, the applicant contests that due to the large number of people at the location and due to the true facts contained in his first statement that the only possibility is inspectors is mistaken or being deceitful.

The applicant remembers clearly, that of the police approaching him, as he was walking towards the gates, when he was arriving from the Great Cambridge road, and that of the police asking him questions in regards to illegal raves.

A Inspector Hamill states that he ask Mr. Simon Cordell his name and that he gave him a reply, such as to the answer of “yes” verbally and then A Inspector Hamill states that he asked Mr. Cordell the same question again but Mr. Cordell would not reply, (chapter one of A Inspector Hamill statement page 33 the 5th line down;) 

An Inspector Hamill states then states the 3rd time when Mr. Simon Cordell was asked again, but this time by the council officers with inspector Hamill present his name, that he would not reply again.

The applicant did not speak to any body, he just listened to what was being said to him and complied when he was asked to walk back to were he had just parked his vehicle.

The police officer is incorrect in saying that Mr. Cordell was the person that the gate assistant went and collected, as the event organizer, as Mr. Simon Cordell was in fact approaching the occupied building and was visiting his friend.

He did state this in his first statement dated

24/02/2015

24th/02/2015 

Mr. Cordell does remember the police trying to speak to him and that he felt that the police was accusing him of being an organizer, to which he was not, so he would not to say any think, with out a solicitor being present.

The Police and council let the applicant go and he walked across the road to the petrol station, while waiting for his friend to turn up, which he had to give a set of keys back too.

The prosecution rest the basis’s of there case with undignified evidence also  in  written  form  from  Police  Sergeant  Chiles Miles  in relation  to  

07/07/2014

7th  June

That's to be found at page 36, a report at page 109 of the Asbo bundle, which goes on till page 111,  the applicant was not present on the 

07th June 2014

neither was the appellant the organizer to this event.

The evidence from Sergeant Skinner, who attended Progress Way at 11 a.m. on 

07th June 

and quoted the following:- 

He said that loud music was coming from the area.

This is not evidence of the appellants involvement for the accusations that he faces and to conclude the fact he was not present at progress way on the 

07/07/2014

07th June 2014

but did attended on the 

08/06/2014

08th June 2014

at around 2am.

There is evidence also contained in the applicant’s response bundle which clearly proves that he was not the organizer to this event

To name one at page 23, that on 7th June he and his mother were at a party for a Dwayne Edwards, who was going abroad.  

The defendant does not dispute that he attended to the site of Progress Way on the 

08/07/2014

08th June 2014

but is adamant that he was not present on the 

06th and 7th of June 2014

and with this said in his defense that it clearly shows that he was not the organizer as to the lack of his presence and diligence towards the ongoings on the days in mention. This is even further straightened by the additional supported evidence of a Jamie Duffy at page 260 of the appellant’s response bundle 

At Alma road on Thursday 

24/07/2014

24th July 2014

The true accuracies that did take place at Alma Road on the 24th July 2014 have been referred to in the appellant's documents at page 6 and page 400 of his bundle. 

At  page  400  in  relation  to  Alma  Road, 

24/07/2014

24th  July

he disputes the conversation with PC Edgoose regarding raves, but did discuss with him his entertainment  company and his dream of hosting a local festival at Pickets Lock for the benefit of the community.

The prosecution state: - “Quite frankly, all of this is no more than boasting on the part of the appellant and, even if he said all that PC Edgoose recorded - and there is no reason to suppose that he didn't – again it is quite possible that he was saying this to PC Edgoose just to wind him up.  We ignore this evidence as, in our view, it amounts to nothing.”

The prosecution referred the courts to PC Edgoose evidence, which was unable to attended court, which is to be found at page 48 of the respondent's bundle. In that statement he records that he and other officers had stopped the appellant's Ford Focus, MA57 LOY, due to the manner of driving.

Were Officer Pc Edgoose States; “On Thursday 

24/07/2014

24th July2014

I was on duty in plain clothes as operator of an unmarked police vehicle in company with APS 212YE Martin, PC Robertson, and PC 229YE O'NEILL.

At around 16:25 hours on Alma Road EN3, we had cause to stop a silver Ford Focus VRM MA57LDY due to the manner of its driving.

The driver was a male I know to be Simon Cordell dob21/01/1981.

The applicant states that he has no disputes with reference to statement made by pc Edgoose above, apart from the manner to which Mr. Simon Cordell is being accused of driving and that at no point was he acting in an Anti Social Manner.

Officer Pc Edgoose stated that: - the applicant had stated that he is staying out of trouble and that he has not caused any offence since he was much younger; and that he just gets pulled over and accused and harassed by members of the metropolitan police a lot.

Officer Pc Edgoose States; He stated that he has four brand new speakers at home which are suitable for use at raves, but he does not use them and has offered to lend them to any "youngsters" to use also that he had been on curfew for one year for a case he proved his innocents in and had been working hard in his Local community trying to make a positive effect towards himself and other that he could help, so he had been spending his time building his company and would not link himself to illegal raves,

Mr. Simon Cordell did say he had been getting his equipment ready and proposals for pickets lock including barley lands ready and had been in contact with both venues and  that he had also been working at his local community hall as well as Muswell Hill festival ponders end festival lock to lock festival and Enfield town festival and would have been talking about such on goings that he had been working on that he was prod of at the time such as working with the youngsters from Kemp Hall Community Hall.

Officer Pc Edgoose States; “He said he gets inundated with requests to run raves all the time, but he doesn't get involved now. He claims to have 20,000 followers on one social media site, and 70,000 on another. He said he could organize a rave and get 20,000 people at it with no problems whatsoever.

On this day the applicant did not use the word Rave on this day so he does not see how this relates to the true conversation on the day or his activities as he was talking about the hard work he had been committing himself to, constrictive legal work and for the term Rave to be used with out the key elements it is an injustice.” 

Officer Pc Edgoose States; He gets requests from anarchist type groups to run raves for them.

He went on to say that he had been asked by Occupy London, Black Block and other anarchist type groups to run a rave at Noting Hill Carnival for them so that they could cause carnage and mayhem, but he had refused.

Mr. Simon Cordell states; “that he disputes” that he would say this as he knows that he is not black neither is he white and this is for the reason that he is mixed race of British Nationality and that he has neither heard of a group called Black Block, neither would he promote verbally of such a group the same as he would not verbally promote such anarchist type groups such as the kkk because he has been created by both.

Officer Pc Edgoose States; “Whilst on public order duty at Notting Hill Carnival Officer Pc Edgoose States that he saw Mr. Cordell walking through the area  as he was deployed around Tavi Stock Road. 

He was pushing a wheelie bin, and he was approached by members of a group of around 10 - 20 people who had been waiting at a junction near our location.

This group had been playing drum and bass music and had told officers they were heading to an event but were awaiting the location. 

It was somewhere between 2200 and 2300 hours when I had seen the group, and Mr. Cordell.

The applicant is confident that at no point did he cause any Anti Social Behaviors or Alarm harm or distress on the dates in question.

On the

20/-21/06/2014

20th/21st June 2014

at 1 Falcon Park, Neasden Lane, N W l 0. 

On this occasion the defendant's vehicle, CX52 JRZ was seized. He was not there himself, but at page 399 of the appellant's bundle he agrees he provided sound systems for the event. The sound system was seized, but on some subsequent date after it was returned to him.  At page 5 of his bundle he states that he agreed to hire out a sound system for a party, although he asserts that he did not know that it was a rave.

On

19/07/2014

19th July 2014

at the Carpet right showroom off the A l O

Doglas Skinner made his official Statement on the dated of the

15/08/2014

this first statement totaled to a full 29 days after the

7th June

and has made additions to his statements 3 months 4 days after. In total 4 month 5 days a total of 70 days after said incident, why would there be such a need.

The applicant contends in relation to this event at page 6 that he did not attend the occupied premises to rave. In fact he pulled over because he sees a friend being detained out side carpet right and at this time he had been helping with food and washing cloths with a lot of homeless people in and around London.” At page 400 he says that he never entered the premises.   

At the time of 22:21 page 307 cad 10635 police states: - occupiers have placed a section 144 up.

At 22:50 page number 309 police state that they had arrested the organizer and at 23:18 page 310 police requested space for that detainee.

Then on page 310 at time 03:50 INSP skinner arrested outside on his arrival Mr. Simon Cordell releasing the true organizer to the applicants understanding a Mr. Antony Haris as noted in Mr. Moses howl statement contained at page (000) of the applicants response bundle, whom was on bail condition set by police for the organization of illegal raves. 

The sad death of the deceased Mr. Andrew Rio”

Skinner states: “That he sent officers to the scene to stop any one else gaining entry to the premises at the time of(22:07) ”This was the 1st set of officers sent to the old carpet right 198 Great Cambridge Road Enfield Town Enl LUJ, after the first police officers arrival pc Doglas Skinner at the time of (22:10) Made his way to the scene and the Doglas Skinner states: “There was a metal gate across the entry to the car park but this had a thick chain and a padlock around it so that it could not be opened.

At no point had the applicant been to this location before, neither did he put any lock, chain or padlock on any gate and at no point did he instruct any other person to do so and that on his arrival seven hours after police arrival he was not allowed access onto the occupied site because when he approached carpet right the police had it contained stopping access to any person(s) other than police officers gaining entry.

"Please take note to pc Doglas Skinner statement paragraph two dated

15/08/2014

1st line down page 36 of the applicants first bundle,

Doglas Skinner states: I saw a male I knew to be Simon Cordell who came out of the building.

Now please take note to witness statement Doglas Skinner dated

15/08/2014

paragraph three, 1st line page 36

"Out side Carpet right I spoke to Cordell.

The prosecution state that police went there and Sergeant Skinner also dealt with this and arrived at the time of 2210hrs. There had been a 999 call that people were setting up a rave in the Carpet right building

(The time of the 999 call was 22:11pm) and the CAD number of the call that came in referred to in his statement to 20 people pulling into an estate, the caller states 20 males and females all white people.

The appellant is mixed race in color otherwise known as an ic3 male and at no point was he one of the 20 whit females or males referred to.

If the building had not been occupied under section 144 LASPO and being lived in as a place of residence the 20 people seen and contained in the premises then would have been arrested for trespassing or burglary and was not in fact arrested as they were all de released.

The prosecution in there own words explain that:- “the defendant was not there, but there was a Mr. Laidler who was there.

The music system was loaded into a vehicle which does not belong to the appellant, PE52 UHW.” 

The applicant state; “that he was arrested out side the old carpet right and had taking no part in any activity that happened in the premises of the old carpet right 198 Great Cambridge Road Enfield Town Enl Luj.

At no point was the appellant one of the people or vans referred to on the land of carpet right or was he attending a rave, neither was he acting in an Anti Social Manner in reference to pages 295 to 296 of the Asbo applicants bundle and to prove this even further, all of the address that are listed in the CAD at pages (000), with the names of the people occupying carpet right and the DVLA records of the vehicles of the white females and males the 999 caller had spoken about. 

At page 258 the applicant has adduced a statement of a Mr. Moses Howe, who is the director of Every Decibel Matters, in which Mr. Moses Howe asserts that he had hired out his sound system to the people who were living at the old Carpet right Showroom. 

It is not the applicant that brings the case into motion against himself and therefore it is for the prosecution to prove the applicant guilty beyond reasonable dought and it is them who should have to follow all lines of investigation to obtained Mr. Moses Howe to supply evidence otherwise to prove the applicants statement or suggested statement fraudulent evidence, of the company director of Every Decibel Matters.

His company is registered at company house as are his personal details.

"At no point did the applicant go on the land or in the premises, as stated by Doglas skinner;” “the police had contained all occupiers and sound system and vehicles on the land and in the premises hours before his arrival as the time stamps clearly prove by the start and time of Mr. Simon Cordell’s detention as well as having police officers being at the front gates stopping people gaining entry to the premises.

In cads 9804 pages 287 to 290 time stamped 20:51

19/07/2014

19th July 2014

and cad 10635 pages 291 to 301 time stamped 22:07. on page number 298 at 03:50:25 on the

20/07/2014

20th July 2014

I arrested by Inspector Skinner for Bop clearly 7 hours Latter , after the building had been contained by police on the

19/07/2014

19th July 2014

at 22:21 on page number 295.

The applicant states; At no point did he organize any private party or open air party as he feels that he is being accused of doing and at no point would he have said that he did do so, as he had just stopped to help a friend, that he see getting detained by the police and at no point from his arrival was any person permitted by police to go on the land.

Doglas Skinner explained to the applicant that he was holding him responsible, Him referring to Simon Cordell.”

The applicant should not have been held responsible under these circumstances for any offence that he has been accused of and as a result not committed.

He was not involved in organizing or hiring out of any equipment on the

19/08/2014

19th 8 2014

Mr. Simon Cordell was arrested and detained, he continued to try and state his points that he had nothing to do with the event and also stated that it was unjustified that he had been detained and only himself.

As stated in the statement provided by police officers stating that people were detained in the land and building six hours before he had arrived.

Doglas Skinner stats that The main organizer was spoken to by police and that the applicant was that person this is not correct.

Doglas Skinner states; “It is said that Mr Simon Cordell admitted to police that he was an organizing to the party and said he was expecting several hundred people."

Mr Simon Cordell will state; “that this is not correct as stated the keys were found on the premises and he never was on the premises, Mr Simon Cordell will state that he was arrested outside on the pavement as shown in Inspector Douglas Skinner statement and that he could not have left the premises as said by Inspector Douglas

Skinner the police had secured the premises 7 hours before he had arrived."

Doglas Skinner states; “As a result the people inside the venue all left."

Mr Simon Cordell will state; “that he feel this shows the way he has been treated over the years and discriminated by police. He states that the facts are the police had secured the premises, they had a sound system contained in the premises, and occupiers on the land, one of these people was arrested then de arrested (Mr Simon Cordell will state that he has found this out since he has contacted the director at company house of every decibel matters, who has provided a statement as he was one of the people detained inside the premises, by the police to then latter be released.) 

It is the prosecutions case that whilst Mr. Sergeant Skinner was dealing with Cordell, police were told that crowds were gathering outside Southbury Road Train Station waiting to be told where the rave was and that there is a CAD which relates to the disturbance at the railway station where people were gathering in order to receive further instructions.  

That is at page 315  This intelligence could not be correct because the applicant was not at carpet right from the first 999 cad call Page 303  with a time stamp of (22:07) he arrived at 03:50 when he first arrive and INSP skinner arrested him on his arrival.

The time of the cad relating to people arriving at the train station was at (23:44) page number 214 a total of four and six minutes earlier.

It was wrong for the appellant to be detained on the 8th June 2014 by members of the metropolitan police force, without charge or interview and a even further misplace of justice that he has had an Asbo application put against him with un reliable evidence as he was outside and arrested for an incorrect reason."

The applicant does not no who a  Mr. Laidler is, so does not understand why any person who does not know him would say otherwise to Sergeant Skinner as he would not know his name and would have no reason to say so.

 The

02/07/2014

02nd July 2014

is the next event at Millmarsh Lane, Enfield. 

What is noteworthy about this event is that there was a stack of speakers at the event which were  powered  by  the  appellant 's  van,  which  he  was  also  seen  to  drive.

His assertion was that this was a twentieth birthday party. 

At page 401 he asserted that he was there as a guest.

It was a private house party.

On page 7 of his bundle he asserted this was a twentieth birthday party. 

I did not have a sound system. 

There was no event. 

The owners of the equipment were the occupiers.

I had no hand in it.

In the respondent's bundle at page 83 there is a report relation to this incident.

The police had received information that a rave would be taking place that evening and it appeared to be on a piece of land between Gregg's factory and Pugh Charles Glass.

The police were let in and, on open land; there was a stack of speakers being powered by a van belonging to Simon Cordell. 

The police saw the van drive out with Simon Cordell driving it. 

In reference to the ADR bill relating to the carriage of dangerous goods; it is not against the law to carry nitro’s oxide or any co2 gas when having the correct signage on the vehicle transporting the cylinders.

Again, we are satisfied so as to be sure that Mr. Cordell was involved in the organization of what clearly was a rave or to be a rave.

The final date relevant to this case relates to an event again at Millmarsh Lane, next to the Gregg's factory.

This is another event which was nipped in the bud, but then followed by general disorder, which took the police about three hours to clear.

The appellant was on the gate.

His Ford Focus, MA57 LOY, was there.

Inside the Ford Focus there were three nitrous oxide canisters.

There was a sound system there.

In relation to that event, we had evidence from Officer King, who went on 9th August to Millmarsh Lane, because intelligence had been received, probably in the form of adve1tisements by Every Decibel Matters. He went there with Sergeant Ames, whose evidence we also had given to us.  When they arrived in uniform and in a marked police car, the gate suddenly closed.  "The music was audible, but not what I would expect," he said, "coming from a plot of land. 

I saw Simon Cordell, whom I'd seen at another event.

He was only a few feet behind the gate.

He expressed concern, Simon Cordell, that the squatters would be evicted and I reassured him that we would not be doing so.

He then showed me around the site.

Once I’d seen a rave had not started, I took the decision I could close it down. 

He tried to convince me it wasn't a rave, that it was a birthday party, or a conference.

He then in his evidence refers to the three large, industrial-sized gas cylinders containing nitrous oxide. 

At page 7 of the appellant's bundle he refers to that as "three empty C02 gas canisters I had in my vehicle.

At page 401 he describes this as a private house party.

At page 258, again there is a statement from the same Moses Howe asserting that he had hired out "my sound system" to a party.

In fact, said Officer King, the people on the premises became agitated and aggressive - rather, the people who came to the premises were agitated and aggressive.

There were shouts of, "Let's storm them.

Let's get in.

These were the people who were coming to the rave.

The evidence of this officer is that Simon D Cordell, who was initially inside, shouted out, "Come on.

There's more of you than there is of them," encouraging those who were outside to in fact storm the premises. 

This was quite a major incident in the end and, despite limited resources, the officer called for the Senatorial Support Group to attend and for dog units to attend, which they did.

In the event, thirty to forty officers turned up and he said that they were able ultimately to push the attendees, hopeful of attending the rave, back to the railway station, or back on to trains.

Mr. Ames, another police officer, gave evidence in relation to that.

He said that he had dealt with Simon Cordell a number of times before.

Simon Cordell was trying to say we couldn’t shut his rave down and he started arguing the toss as to what is a rave and what isn't a rave, but eventually he decided whether we would be allowed access and he gave the orders and everyone seemed to respond to what he told them to do.

All of that evidence we accept.

We have endeavoured to test it by reference to the appellant's bundle and his assertion as to what he says was in fact going on.

We have rejected his explanations as advanced in his documents, mindful of the fact that he has not been here as a matter of his own choice to present his case to this court.

Having been satisfied so as to be sure of the first part of the test, the second part of the test is whether an order is necessary to protect relevant persons from further antisocial acts by Mr. Cordell.

That is the ASBO notice, which was made by the District Judge and which is to be found at page 13 of the respondent's bundle.

We have concluded that the making of the antisocial behavior order was necessary and our only concern is as to the language of the antisocial behavior order as to the prohibitions contained in it.

Now, so far as the following are concerned there can be no objection to them.

They do not in any way interfere with the running of a business supplying sound equipment by Mr. Cordell, or generators, to organizations that wish to hold licensed or legitimate events.  These are as follows: (b) being concerned in the organization of a rave, as defined by section 63( 1) of the Criminal Justice and Public Order Act  1994; (c) knowingly using or supplying property, personal or otherwise, for use in a rave as defined in section 63( 1) of the Criminal Justice and Public Order Act  l 994; (d) entering or remaining in any disused or abandoned  building unless invited to do so in writing by a registered charitable organization or local authority.

Unless some charitable organization or local authority is planning some event and he is invited to help in the organization of it, there is no reason why he or indeed anyone else should be inside a disused or abandoned building.

The caveat that one might impose there in relation to that - and this is for discussion after hearing submissions from Counsel for the Respondent:: - is whether that should say a commercial factory or some other qualification of the word “building," because otherwise this could also relate to residential property.

If it remains as it is, the appellant would not be able to enter a disused or abandoned residential property unless invited to do so in writing by a registered charitable organization or local authority.

So it might be necessary to widen the scope of the potential investors.

Enter or remain on non-residential private property on an industrial estate between the hours of 10 p.m. and 7 a.m. without written permission from the owner and/or leaseholder of the property. 

This does require some qualification and more than what was originally ordered, because, as the appellant  himself rightly  said when he was here on the first day of the appeal, or his mother may have said, and has been said on his behalf on previous occasions, this provision would prevent him from, for example, taking petrol or diesel from a service station which is on an industrial estate, or indeed going to an a11-night food supplier, or alcohol suppliers, for example such as McDonald 's, who may be open all through the night.

So it requires more attention. 

Then, finally, (f), engage in any licensable activity in any unlicensed premises. 

Self-evidently, that is appropriate and there is nothing wrong with that.

Finally,  the  antisocial  behavior  order  provides,  for  the  sake  of  clarity, nothing in this order prevents the defendant from assisting, preparing or engaging in licensed/licensable activities and it's obvious that that, as we have already said, is what the situation is to be.

There are amendments which were proposed by the respondent to this order.

At paragraph 21 of the respondent's skeleton argument the amendment which the respondent seeks is that the words "or section 63(lA)" be added after the words "63(1)" in prohibitions (a), (b) and (c) of the ASBO. 

Speaking for myself, I can see no reason why that should not be done. 

As the skeleton rightly points out, the terms of the ASBO need to be necessary and propionate, so that they have minimal impact on the appellant’s life and legitimate business activities.

So I would now invite submissions by Counsel for the Respondent:: as to what changes should be made to the antisocial behavior order and then we will retire in order to address that in discussion. 

(There followed further submissions) (The Bench retired)

JUDGE PAWLAK:  We have to have regard to the order being necessary to protect relevant persons and we have discussed it extensively. 

I 'm afraid our conclusion is that (a) should go altogether, (b) obviously becomes (a) and that can stand as it is, subject to adding the amendment that you wanted to again subject to the amendment, can stand as it is.

Enter or remain in any disused or abandoned building unless invited to do so in writing by a registered charitable organization or local authority, "or the owners of the property" should be added, or the owners of the property.

Enter or remain on non-residential private property on an industrial estate between the hours of 10 p.m. and 7 a.m. without written permission from the owner and/or leaseholder of the property, unless the purpose of his entry on such property is to purchase goods or services from any shop or garage premises which are open to the public at such times.

Then (f): we don't like "engage in.

 It's a very broad, meaningless word, so we would like to change it to "provide any service in respect of any licensable activity in unlicensed premises.

It's more specific. 

Engage" is such a nebulous word.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT:  Yes, you’re Honour.

JUDGE PAWLAK:  You wouldn’t be able to prove a breach probably, because the court would say ---

COUNSEL FOR THE RESPONDENT:  Lack of clarity, yes.  Your Honour, may I just address you?  You’ve made you r decision.  I don't seek to try to --- 

JUDG E PAWLAK:  Go behind it, yes.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Seek you to make it again. Just in respect of the amendment to (e), "Unless the purpose of his entry on such property," can I make two submissions as to that?

JUDGE PAWLAK:  Yes.



COUNSEL FOR THE RESPONDENT: The first is as to the word "services.

 I don't think there was ever any suggestion that he would need a service; it would be goods.  Also --- 

JUDGE PAWLAK:  What if his car has broken down?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes, okay.

The second submission I would make is in respect of that is "garage premises” is perhaps again a little undefined.

If it's petrol station, then that's one thing, but garage premises is much wider than that.

JUDGE PAWLAK:  I think we all know what a garage is and it has to be open and providing a service. If you like, “garage or petrol, shop or garage or petrol premises," but I don’t see why "garage" should come out, "shop or garage or petrol premises.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT::; The only other submission I would make in respect of (e) --- JUDGE PAWLAK:  Actually, we ought to change it to "fuel.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes, in case he drives a diesel.

The only other submission I would make in respect of (e) --- 

JUDGE PAWLAK:  Can we say "shop or garage or fuel supplying premises."

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: In terms of its practicability, I would submit this perhaps gives Mr. Cordell an ace in the hole if this were ever to come up again and he says, "Oh, no, no, no, I was just on this estate because three hundred yards that way is a corner shop that happens to be open.

JUDGE PAWLAK:  Well, no-one would believe him.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: You’re Honour, yes, that may well be the case, but in terms again of the practicability of the order, if every time he had an open-ended excuse such as that we'd have to go to comment and it would have to be proven, he would offer this excuse.

I wonder whether it is necessary to give him such a wide and open-ended opportunity.

JUDGE PAWLAK: He would have to find an industrial estate which, between 10 p.m. and 7 a.m., has a shop or a garage or a petrol station open.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes, but, as I said earlier, your Honour, Mr. Cordell is a clever man and so, were he to find one, set up a rave at one corner and his excuse was, "No, I'm just passing through.

I'm going to the other corner to buy a burger," then that is an excuse which would plainly undermine the efficacy of the order.

That's my concern.

JUDGE PAWLAK: It might be true.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: It might be, your Honour, but then one has to balance, in my submission, the -JUDGE PAWLAK: The purpose of providing this let-out is so that his ordinary life, his permissible life, is not inhibited unreasonably.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Your Honour, quite, but that does not necessarily  mean  that  every  potential,  hypothetical  scenario  might  have  to  be catered for by the terms of the  order. An ASBO will by definition restrict someone's rights often.

JUDGE PAWLAK: Yes, I can see that.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: It will restrict their rights under Article 8, or whatever it might be, but that doesn't make it inappropriate or unnecessary. I would submit that ---

JUDGE PAWLAK:  Well, what about "unless he can demonstrate that the purpose of his entry on such property is to purchase goods or services"?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: That's certainly tighter, you’re Honour. My primary submission still stands.

JUDGE PAWLAK:  Yes.

A MEMBER OF THE BENCH: Well, it does contain the two elements, "enter" and "remain."

JUDGE PAWLAK: Yes.

A MEMBER OF THE BENCH: Maybe they should be separated out if the issue is whether he's going to remain there.

JUDGE PAWLAK: Yes.

A MEMBER OF THE BENCH: You can enter for the purpose of purchasing, but you cannot remain there for an extended period of time.

JUDGE PAWLAK: Right.

Actually, what is the point of "remain"?   It's "enter," A    isn't it?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Well, you put "enter" and "remain" to belt and brace it.

Sometimes you only see him when he's there.

JUDGE PAWLAK: I know, but in fact it's suggesting that he could remain there.

Enter or be present on.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes.

JUDGE PAWLAK: Is that better?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: I' m not sure, your Honor.

Your learned colleague was suggesting breaking i t down, so that you have him entering solely for the purpose, demonstrably the purpose, of X, Y or Z.

JUDGE PAWLAK: Yes.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: And remaining for no longer than.

In any event, he shall remain on for no longer than a period of time.

That .perhaps would deal with it. One doesn't need more than fifteen minutes to buy a burger or fill up your car.

JUDGE PAWLAK: Look, can I ask you - we agree with that.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes.

JUDGE PAWLAK: Could' I ask you to draw up the antisocial behavior order in the way that we've accepted  it or indicated  it should be drawn and to provide a copy for me tomorrow?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes.

JUDGE PAWLAK: I'll check it to make sure that it fits in with what we have agreed and assume that, if it does, I can then tell the court to seal it.

COUNSEL FOR THE RESPON DENT: Yes, you’re Honour

PAWLAK: Is that alright?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes, you’re Honour. Can I get an email address to send it to, please?

JUDGE PAWLAK:  Yes, the comic clerk will give you an email address.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes. I can do that this evening or tomorrow morning.

JUDGE PAWLAK: I don’t want to give you mine. 

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: No of course

JUDGE PAWLAK: Because if Mr Cordell gets mine somehow, then gets my address and l start receiving post 

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Yes, you’re Honour. 

I'11 have that done for you.

JUDGE PAWLAK:Yes.

Is there anything else?

COUNSEL FOR THE RESPON DENT:  Nothing further, your Honour, thank you

JUDGE PAWLAK:  Nothing at all?

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: No.

He is legally aided and there is no other issue that we would seek to bring to the court's attention.

Thank you for your patience and your colleagues.

JUDGE PAWLAK: Not at all.

I 'm going to stay here to tidy up.

You’re free to go; as is everyone else.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT: Your Honour, I do apologies. There was one other issue.

JUDGE PAWLAK:  Yes.

COUNSEL FOR THE RESPON DENT: In fairness to Mr Cordell, he raises the question of the duration of the order as well. 

JUDGE PAWLAK:  We have discussed this and our conclusion was that, since the order is non-restrictive except for the sort of activities he ought not to be undertaking anyway, we thought five years was acceptable. COUNSEL FOR THE RESPONDENT: I'm grateful.

JUDGE PAWLAK:  We did discuss it.

COUNSEL FOR THE RESPONDENT:  Yes.



30/05/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Printers / Page Numbers: 922



· 1 x Email

Me to Mother / Anything you change please highlight in your own color thanks Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN fed up.doc!



Date: Tuesday, 30 May 2017, 13:46

Subject: this is an even further update I need help with it 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Anything you change please highlight in your own colour thanks Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN fed up.doc



Date: Tuesday, 30 May 2017, 18:33

Subject: No Subject

From: JOEL TIBS

change2008@live.co.uk

To: Re_wired@ymail.com

Attachments received_10211488379478642.jpeg (106.41 KB)



31/05/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Working on printer company!















01/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Printers Book Maker / Page Numbers: 923,924

1 x Email me to Morgana about a pur 150 bookmaker I brought for the company!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A: 115 Burncroft Avenue Tenants / Council History / Address of 115 / Page Numbers:  66

Noted on the

A:  01/06/2017

Incident Claimed to happen on the

B: 14/05/2017





Lemmy: --

I telephoned Miss-to discuss her complaints against Mr. Cordell and agreed action plan. Miss-stated that she has lived in the block since

April 2015

and that the problems with Mr. Cordell started about a year ago. She stated that he bangs on her door when she is sleeping at night and also follows her to her car asking her where is going or where she is coming from. She alleged that on

14th May 2017

Mr. Cordell came and aggressively banged on her door, shouted abuse and threats at her and falsely accused. her of making noise inside her flat. She stated that she does not made noise and that her flat is on the opposite side of Mr. Cordell flat arid therefore he should not hear any noise from her flat. She stated that Mr. Cordell came up to her face in a very aggressive and intimidating manner to accuse her of coming into his flat to attack him and asking her why she comes into his flat: She. denied going into flat and stated that he does everything to try and intimidate her.

She also complained that she feels scared every time she is going out or returning. to her flat as Mr. Cordell allows his dog to run freely inside the block.



She stated that Mr. Cordell has hanged on her. door about 4 times in the. past 2. months.



 She also alleged that he has followed her to her car twice in the past 1 month accusing her of coming into his flat to attack him and also kept asking her where she was going or coming from.



She alleged that on one occasion, Mr. Cordell stood in front of her car and will not let her drive away. 



She stated that he has been-verbally aggressive and intimidating but has not been physically aggressive towards her: 



She stated that she suffers from mental illness and that this has exacerbated her problems and that she no longer feels safe living in her property. 



She stated that she has asked her neighborhood officer to, rehouse her as a result of the harassment from Mr. Cordell. 



She stated that she is unable to complete incident diaries as a result of her illness but will telephone to report any further incidences. She stated that she has reported the matter to the police several times and believes that they are dealing with it. 



She stated that she has been staying with friends .and family as she no longer feels safe to stay in _her property on her own.



Date: Thursday, 1 June 2017, 12:58

Subject: order From: Mick Justice

Mick.Justice@morgana.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Hi Simon Please see the attached order for spare parts you requested Payment would be due before despatch by credit card or bank transfer.

Note Please quote the morgana order number when making any payment against this order. 

Best regards,



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

W: Markandu Council History / W: Tel/Updated Complaint/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



“From Council History”

02/06/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned to report that he was at work yesterday, 

01/06/2017 

when his wife called him to complain that Mr. Simon Cordell and two other males came and banged on his front door for about 1or 2 minutes. He stated that his wife and daughter were alone in the flat at the time and that they were very frightened as a result of the loud banging on his front door. I advised him to call the police if. Simon bangs on his door again:  



As below









02/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

W: Markandu Council History / W: Tel/Updated Complaint/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



“From Council History”

02/06/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned to report that he was at work yesterday, 

01/06/2017 

when his wife called him to complain that Mr. Simon Cordell and two other males came and banged on his front door for about 1or 2 minutes. He stated that his wife and daughter were alone in the flat at the time and that they were very frightened as a result of the loud banging on his front door. I advised him to call the police if. Simon bangs on his door again:  









03/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!









04/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 x Email

Me to Mother / Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN 03.06.17.doc!



Date: Sunday, 4 June 2017, 10:23

Subject: re update 

From: Rewired 

re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Attachments IN THE CROWN COURT AT WOOD GREEN 03.06.17.doc (1.36 MB)







05/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



06/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



07/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



08/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



Created: 08 ‎June ‎2017, ‏‎01:49:51

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: macro



09/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· Report made to the Enfield Council 

/ states that I attacked one of your neighbour’s in the communal hallway of your block as he returned from work late at night, “Kanitharan Thenars”



· 1 X File

Working on my computer! 117 tenants!



· Hand delivered Letter

“Enfield Assessment Team saying that the police are asking them to come to my home and do  another assessment on me!”









Created: ‎09 ‎June ‎2017, ‏‎14:53:18 

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Macro Scheduler

[bookmark: _Hlk527999297]Created: ‎09 ‎June ‎2017, ‏‎14:53:18 - 08 ‎June ‎2017, ‏‎22:54:15



“From Council History”

Reported on the Date of: 12/06/2017

Mr.· Mathiyalagan telephoned to report an: incident that happened late night on 

Friday 09/06/2017 

between Mr. Cordell and his cousin. Mr. Mathiyalagan stated that his cousin returned from work late at night and as he opened the front door, Mr. Cordell tame out of his flat and confronted him. He stated that as his cousin brought out his phone to record the incident:  Mr. Cordell snatched from phone from him. A struggle ensued as his cousin tried to get his phone back from Mr. Cordell from Mr. Cordell and Mr. Cordell -attacked his cousin grabbed him round the neck and also injured him on the arm causing his arm to bleed. He stated that his cousin managed to get his phone back from Mr. Cordell and came up to his flat and fold him what happened. He then called the police-and they attended within10 minutes.

They explained what happened to the police and they went to Mr. Cordell's· flat to speak to him but he refused-to let them in.  Mr. Mathiyalagan also stated that the dog was-barking throughout.



09/07/2017

On 9 June 2017

It got reported that I attacked one of my neighbours in the communal hall way of my block this is not true.

On the 

09th June 2017

it is reported that you attacked one of your neighbours in the communal hallway of your block as he returned from work late at night by grabbing him on the arm and neck thereby causing bruising to his arm and neck. You also snatched his phone from him as he tried to video ­ record the incident.





10/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· 1 X File

Working on my computer!



Created: 10 ‎June ‎2017, ‏‎01:34:15

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Attachment 5_1055)





11/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Email to Mother Me / Page Numbers: 925

1 x Email Mother to me Defense Case!



· 2 X File

Working on my computer!



Created: 11 ‎June ‎2017, ‏‎17:38:42

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Ashampoo Snap 0001



Created: ‎11 ‎June ‎2017, ‏‎13:28:40

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Rewired/-files



Date: Sunday, 11 June 2017, 11:31 

Subject: RE: here you go 

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Here had to Rar it Attachments Si-Emails’ (2.42 MB)

Email list of mother as I requested.





12/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

X: Markandu Council History / X: Tel/Updated Complaint/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



“From Council History”

Reported on the Date of: 12/06/2017

Mr.· Mathiyalagan telephoned to report an: incident that happened late night on 

Friday 09/6/2017 

between Mr. Cordell and his cousin. Mr. Mathiyalagan stated that his cousin returned from work late at night and as he opened the front door, Mr. Cordell tame out of his flat and confronted him. He stated that as his cousin brought out his phone to record the incident:  Mr. Cordell snatched from phone from him. A struggle ensued as his cousin tried to get his phone back from Mr. Cordell from Mr. Cordell and Mr. Cordell -attacked his cousin grabbed him round the neck and also injured him on the arm causing his arm to bleed.  He stated that his cousin managed to get his phone back from Mr. Cordell and came up to his flat and fold him what happened.  He then called the police-and they attended withi10 minutes. They explained what happened to the police and they went to Mr. Cordell's· flat to speak to him but he refused-to let them in.  Mr.· Mathiyalagan also stated that the dog was-barking throughout.



13/06/2017



· George Quinton moved out of the address of – 113 on this date!

· 1 X File 

working on my computer!

· George Quinton also moved out of 113 as dated the 13/06/2017.



Created: 13 ‎June ‎2017, ‏‎23:51:

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: test wall paper



14/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!





15/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



16/06/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· 1 X File working on my computer!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother RE S Cordell Benefit Claim / Page Numbers: 926



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Printers Poster jet / Page Numbers: 927,928



· Lemmy 1st Recording!



· Report

I am alleged to have confronted one of my neighbor’s as she was exiting the main entrance to your building!



The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Y: Markandu Council History / Y: Tel/Updated Complaint/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

“From Council History”

Reported on the Date of: 

19/06/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned. to report an Incident that happened today at ;11.55am as his wife was going to pick their daughter from school. He stated that Simon confronted her outside the communal entrance door and said to her that he knows what time she goes out and when she returns and to tell her husband that he wants to speak to him: He also stated that another incident happened on Friday

16/06/2017

at 11.55am-when Simon confronted his wife as was going to pick their daughter from school and accused her of making noise.  He stated that Simon also told his wife that he has. their bank account and personal details and that she should tell him to pay him money.         



Created: 16 ‎June ‎2017, ‏‎21:53:54

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: new picture

Size on Disk:

Contains: food 3



16th June 2017 at 11:55 hours

I am alleged to have confronted one of your neighbours as she was exiting the main entrance to your building and said to her that you had her bank details and personal details such as date of birth and said to her that you wanted her and her husband to pay me money.

On 16th June 2017 at 11:55hrs it is reported that you confronted one of your neighbours as she was exiting the main entrance to your building and said to her that you had her bank details and personal details such as date of birth and said to her that you wanted her and her husband to pay you some money. 







Date: Friday, 16 June 2017, 23:17

Subject: Poster Jet 8 Test version

America, Canon 

From: noreply@posterjet.com 

(noreply@posterjet.com)

To: RE_WIRED@YMAIL.COM;





17/06/2017

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!

George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



18/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 1 X Report

Lemmy about neighbor’s fake claims 117 I think as it is a she!



On the 18th June 2017 at 11:55 hours

and said to her that I know what time you go out and when you get back in.

On

18/06/2017

18th June 2017

at 11:55hrs it is reported that you confronted one of your neighbours as she was exiting the main entrance to your building and said to her that you knew what time she went out and what time she returned and to tell her husband that you would like to speak to him. 







19/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Y: Markandu Council History / Y: Tel/Updated Complaint/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



“From Council History”

Reported on the Date of: 

19/06/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned. to report an Incident that happened today at ;11.55am as his wife was going to pick their daughter from school. He stated that Simon confronted her outside the communal entrance door and said to her that he knows what time she goes out and when she returns and to tell her husband that he wants to speak to him: He also stated that another incident happened on Friday

16/06/2017

at 11.55am-when Simon confronted his wife as was going to pick their daughter from school and accused her of making noise.  He stated that Simon also told his wife that he has. their bank account and personal details and that she should tell him to pay him money.         



Created: ‎19 ‎June ‎2017, ‏‎20:56:37

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Jerk Chicken Stock Photos and Pictures _ Getty Images



Created: ‎19 ‎June ‎2017, ‏‎21:31:17

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Mini Fest







20/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Lemmy

2nd Recording!

· I see the face of 

117 home owner and noticed that he is the man that tried to con his way into my home be tending to be a builder and this is when I called the emergency council line to see who they sent.





21/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Lemmy 3rd Recording!



Created: ‎21 ‎June ‎2017, ‏‎19:24:35

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Simon's Story Book







22/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



Created: ‎22 ‎June ‎2017, ‏‎14:40:29

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: festival folder’s



Created: ‎22 ‎June ‎2017, ‏‎13:14:37

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size on Disk:

Contains: Reports





23/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Revenues and Benefits Your Benefit Claim / Page Numbers: 943,944



On the 23rd June 2017 at 23:35hrs

it is reported that you came out of your flat with your dog without a lead and attacked one of your neighbours as he returned from work by punching him twice on the chest.
You tried to push him out of the block and snatched his phone as he brought took it out of his pocket to record the incident.



“From Council History”

Reported on the Date of: 

26/06/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned to report an incident that occurred on 

Friday 

23/06/2017

He stated that his cousin returned from work at 11.35pm and as he entered the. block, Simon Cordell came out of his flat with his dog swearing and shouting abuse at his cousin and attacked him by- punching him twice on the chest.  

He: stated that SC tried to push his cousin out of the block and snatched his cousin's mobile phone as he tried to record the incident but he managed to get the phone back from him. He stated that SC's dog was also barking. loudly and. was not on a lead, Mr. M stated that his wife overheard the commotion and woke him up and as they came down the stairs shouting at his cousin and asking what was going on, SC went back to his flat They called the police and when the police came, they explained what happened.  The police then went and knocked on SC's door to talk to him but he refused to let them in.  He stated that his cousin did not provoke SC in any way and did not do anything to cause SC to attack him.                                



Sent: 23 June 2017 10:38

From: Revenues and Benefits

Revs@Enfield.gov.uk 

To: 'Mother!32@blueyonder.co.uk'

Subject: Your Benefit Claim < 1623514 > Protect ­ Private and Confidential

Dear Mr Cordell

Housing Benefit reference: 1623514

As discussed over the phone today, please can you email over his recent bank statement show Income Support has been paid to him.

Yours sincerely

Mrs V Jacobs, Benefits Assessor

Enfield Council is leading the way in using technology.

This is to help meet your changing needs and make Council services and benefits even more accessible.

Applying for and managing benefits you are entitled to can now be done easily and quickly on­line at a time that suits you, by registering for an Enfield Connected account. Enfield Connected will also help you access more council services in one place, speed up your payments and save you time.

Visit www.enfield.gov.uk to set up an Enfield Connected account so you can:

Make a housing benefit claim

Check your entitlement and payment history

Tell us about a change of circumstance, by editing your account profile

Check and apply for other benefits including Government benefits

And more;

Enfield Council is improving its on­line services so you can access more Council services in one place, speed up your payments and save you time.

If you do not have access to the internet, or would like help to set up an account, visit Edmonton Green Library, Enfield Town Library, Palmers Green Library, Ordnance Unity Centre Library or the Civic Centre for support and guidance from our Digital Champions.

Please note that any information will be processed in line with the Council's Privacy Notice which is available at www.enfield.gov.uk/privacy



24/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue



25/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!





26/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!





“From Council History”

Reported on the Date of: 

26/06/2017

Mr. Mathiyalagan telephoned to report an incident that occurred on 

Friday 

23/06/2017 

He stated that his cousin returned from work at 11.35pm and as he entered the. block, Simon Cordell came out of his flat with his dog swearing and shouting abuse at his cousin and attacked him by- punching him twice on the chest.

He: stated that SC tried to push his cousin out of the block and snatched his cousin's mobile phone as he tried to record the incident but he managed to get the phone back from him. He stated that SC's dog was also barking. loudly and. was not on a lead, Mr. M stated that his wife overheard the commotion and woke him up and as they came down the stairs shouting at his cousin and asking what was going on, SC went back to his flat They called the police and when the police came, they explained what happened.  The police then went and knocked on SC's door to talk to him but he refused to let them in.  He stated that his cousin did not provoke SC in any way and did not do anything to cause SC to attack him.                                



27/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



[bookmark: _Hlk531955916]“From Council History”

Reported on the Date of: 

03/07/2017

Mr. Mathiyalagan alleged that on 

27/06/2017 

He and his family were going out to visit some friends at about 5:18pm and as they were about to exit the block Simon popped his head out of his door and asked him when he was going to hand over the money.

He told him that he was not going to give him any money and that he should go and work so that he can earn some money. He stated that as they left the block, Simon came running after them shouting and swearing at him and said to him that he should pay him money if he wants him to leave. him and his family alone. He stated that Simon also said to him that he has all of their personal details including phone number full names, date of birth and bank details and that he must pay him some money to have their details back.

He stated that he told Simon that he will not pay him any money and to do whatever he likes with the details.  He stated that he. does not know how Simon came across their personal details, if he has them. He stated that his wife lost her phone some weeks ago and that it is possible that he can accessed their details from the phone if he has it because his wife stored their personal details on the phone.



28/06/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· 1 X Report

Lemmy about neighbor’s fake claims 117 I think as it is a she!



· 1 x Email

Mother to Lemmy / regards to requested information!



· 1 x Email

I am unable to respond to your letter or make any further comments with regards to the Notice of Seeking Possession as the council is due to issue possession proceedings against Mr. Cordell! George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



On the 28th June 2017 at 11:4511rs

it is reported that you confronted your neighbour as 5he was leaving the block.



On 28th June 2017 at 11:45hrs

28/06/2017

it is reported that you confronted your neighbour as she was leaving the block. You swore and shouted abuse at her and accused her of making noise inside her flat. You told her that you know all her personal details and that of her husband including their full names, phone numbers, date of birth and banking details. You demanded that they pay you some money and asked her to tell her husband to come and see you. 



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Z: Markandu Council History / Z: Attended the Civic Centre/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45

“From Council History”

Reported on the Date of: 

03/07/2017

Mr. and Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre today to report further incidents with Simon Cordell and gave me a DVD recording of another incident. Mr. Mathiyalagan stated that on 

28/06/2017 

at 11.45.am, Simon. confronted his wife at the main entrance door as She was going to pick up their daughter from school and demanded to talk to her.  His wife told him that she cannot stop to talk to him as she was on her way to collect her daughter from school but he insisted on talking to her. 

He stated that Simon ran after her, stood in front of her, accused her of making noise inside their flat and started shouting at her and said to her that he knows all their personal details including their full names, dates of birth and bank details.  He also demanded money and told his wife to tell him to come and talk to him.                                                                                                             







29/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 1 x File

Contained on Computer!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother RE Your Benefit Claim /

Page Numbers: 948,949



Created: ‎29 ‎June ‎2017, ‏‎05:56:55

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains:  my life story 26.8.17



30/06/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 1 X Report

Lemmy about neighbor’s fake claims 117 I think as it is a she!



On the 30th June 2017 at 11:45hrs

It is reported that you confronted your neighbour as she was leaving the block and accused her of slamming the door.

She denied slamming the door and called her a liar and proceeded to swear and shout abuse at her.



“From Council History”

Reported on the Date of: 

03/07/2017

He stated that the said incident happened on 

30/06/2017 

at 11:45am 

when Simon confronted his wife as she was leaving the block and accused her of slamming the door.  He then called her a liar when she denied slamming the door closed and proceeded to shout abuse at her.  









01/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue



02/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 1 x File

Contained on Computer!



· 1 x Report Lemmy

That you confronted your neighbour as he!



· Not in Council History Lemmy



On the 2nd July 2017 at 17:13hrs

it is reported that you confronted your neighbour as he was going out with his family with your dog barking and without a lead and asked him when he was going to hand over the money.

On 

02/07/2017

2nd July 2017

at 17:18hrs it is reported that you confronted your neighbour as he was going out with his family with your dog barking and without a lead and asked him when he was going to hand over the money.

It is also alleged that as they left the block, you ran after them swearing and shouting abuse at your neighbour and demanding that he must pay you some money if he wants you to leave him alone.

You also said to him that you have all their personal details including their dates of birth and bank details. 



Created: ‎02 ‎July ‎2017, ‏‎02:35:50

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: Who tried to kill Simon story book

02 ‎July ‎2017, ‏‎14:40:21

02 ‎July ‎2017, ‏‎16:17:16



03/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

JR PDF / Page Numbers: 950

1 x Email / Mother to me Court Defense!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Z: Markandu Council History / Z: Attended the Civic Centre/ Address of 117 / Page Numbers:  40,41,42,43,44,45



[bookmark: _Hlk531955439]“From Council History”

Reported on the Date of: 03/07/2017

Mr. and Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre today to report further incidents with Simon Cordell and gave me a DVD recording of another incident. Mr. Mathiyalagan stated that on 

28/06/2017 

at 11.45.am, Simon. confronted his wife at the main entrance door as She was going to pick up their daughter from school and demanded to talk to her.  His wife told him that she cannot stop to talk to him as she was on her way to collect her daughter from school but he insisted on talking to her. 

He stated that Simon ran after her, stood in front of her, accused her of making noise inside their flat and started shouting at her and said to her that he knows all their personal details including their full names, dates of birth and bank details.  He also demanded money and told his wife to tell him to come and talk to him.                                                                                                             



[bookmark: _Hlk531955751]“From Council History”

Reported on the Date of: 

03/07/2017

He stated that the said incent happened on 

30/06/2017 

at 11:45am 

when Simon confronted his wife as she was leaving the block and accused her of slamming the door.  He then called her a liar when she denied slamming the door closed and proceeded to shout abuse at her.  



“From Council History”

Reported on the Date of: 

03/07/2017

Mr. Mathiyalagan alleged that on 

27/06/2017 

He and his family were going out to visit some friends at about 5:18pm and as they were about to exit the block Simon popped his head out of his door and asked him when he was going to hand over the money.

He told him that he was not going to give him any money and that he should go and work so that he can earn some money.  He stated that as they left the block, Simon came running after them shouting and swearing at him and said to him that he should pay him money if he wants him to leave. him and his family alone.  He stated that Simon also said to him that he has all of their personal details including phone number full names, date of birth and bank details and that he must pay him some money to have their details back.

He stated that he told Simon that he will not pay him any money and to do whatever he likes with the details.  He stated that he. does not know how Simon came across their personal details, if he has them. He stated that his wife lost her phone some weeks ago and that it is possible that he can accessed their details from the phone if he has it because his wife stored their personal details on the phone.



Date: Monday, 3 July 2017, 16:34 

Subject: read this 

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Here Attachments Letter to high court C0 2171 2017.pdf (84.07 KB)



04/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



05/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



06/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



07/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



08/07/2017



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



Created: 08 ‎July ‎2017, ‏‎14:22:26

Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: picture 9



09/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



10/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



11/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ashampoo Snap 2017



12/07/2017

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 1 x Report Neville Gray

The day that he came to mine Low water pressure!

 

MR Neville Gray

On 

12/07/2017

12th July 2017

an Enfield Council Surveyor attended your flat to investigate reports of low water pressure to flats above yours but you refused him access the Surveyor attended your flat again in the evening of the same day following further reports that the water supply to the affected flats had completely ceased and you refused him access.

You then followed him to his car swearing and shouting abuse at him and prevented him from entering his car.

He then called the police.



13/07/2017

Possession order stage





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



[bookmark: _Hlk531883428]“From Council History”

13/07/2017

NOSP

Served on Mr. Cordell today at 4.05pm with Enfield Highway DWOs, copy attachment





14/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



15/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



16/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



17/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



18/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



19/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

1st Asbo Crown court Transcripts / Page Numbers: 951,952,953,954



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Traffic Copper Brixton / Page Numbers: 955



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother RE Your Benefit Claim / Page Numbers: 948,949



· 1 x Email Lemmy / to Mother Notice of Seeking Possession / NOSP - Simon Cordell!





I never got told: --

I did ask my mother to write to the council 

The reason that I asked my mother to write to the cEnfield Council was due to members of my neigbiours attacking me while I illegaly get held in my flat by the Enfield Council and the Edmonton Police officals on a curfew and to me this is getting tourtured against my own free will

Even low I hhad asked my mother to help me stop theses illegal attacks against my person, I never did get told by my mother that she was sending emails

And this was wile I was on Bail conditions not to go back to my own home!





“From Council History”

19/07/2017

[bookmark: _Hlk531883421]NOSP

served on Mr. Cordell today at 4.05pm with Enfield Highway DWOs, copy attachment



Date: Wednesday, 19 July 2017, 15:09

Subject: Re: Audio 

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

see attached Attachments s Cordell call from police 141113.wma (4.95 MB) 26_11_2013_13_53__Kelly Tiller kelly call to compound.wav (8.64 MB)

Writing book



Date: Wednesday, 19 July 2017, 15:04

To: re_wired@ymail.com

see below for pass

From: Jeanette.Reilly@met.pnn.police.uk

mailto:Jeanette.Reilly@met.pnn.police.uk

From: Lemmy Nwabuisi [mailto:Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk]

To: Mother

Subject: Re: Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Ms Cordell,

Please find attached copy of a Notice of Seeking Possession that was posted through Mr Cordell’s letterbox this afternoon at 4.05pm. The notice is served as a result of reports of anti‐social behaviour made against Mr Cordell by some of his neighbours and Enfield Council members of staff.

We will advise Mr Cordell to seek independent legal advice from a solicitor or the Citizens Advice Bureau in respect of this notice.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576

Classification: OFFICIAL



Date: 19th July 2017

Mr Simon Cordell

109 Burncroft Avenue

Enfield

EN3 7JQ

Please reply to Lemmy Nwabuisi

Dear Mr. Cordell

Notice of Seeking Possession - without prejudice

It has come to our attention that you have breached several terms and conditions of your tenancy by causing nuisance, harassment and anti-social

behaviour to your neighbours and Enfield Council employees.

Enfield Council takes all acts of anti-social behaviour very seriously.

Consequently, we have no alternative but to serve you with the enclosed Notice of Seeking Possession.

You have breached your tenancy agreement by committing an act of anti-social behaviour.

The Notice is the first step towards repossessing your home. lt is valid for twelve months and Enfield Council will commence legal action to repossess your home any time within this period if further substantiated allegation of breach of your tenancy conditions is made against you.

You may wish to seek legal advice from a solicitor or your local Citizens Advice Bureau for free and confidential advice from an organisation that is completely independent from Enfield Council.

Please contact me on that above telephone number if you wish to discuss this further.

Yours Sincerely

Lemmy Nwabuisi

ASB Team



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi Re Notice of Seeking Possession / Page Numbers: 941,942

















Sent: 19/07/2017 - 16:46 

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk] 

To: Mother 

Subject: Re: Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL] 

Attachments: NOSP - Simon Cordell.pdf 

Classification: OFFICIAL 

Dear MS Cordell, 

Please find attached copy of a Notice of Seeking Possession that was posted through Mr Cordell's letterbox this afternoon at 4.05pm. The notice is served as a result of reports of anti-social behaviour made against Mr. Cordell by some of his neighbours and Enfield Council members of staff. 

We will advise Mr. Cordell to seek independent legal advice from a solicitor or the Citizens Advice Bureau in respect of this notice. 

Kind Regards 

Lemmy Nwabuisi 

Anti-Social Behaviour Team 

Community Safety Unit 

Environmental & Community Safety 

B Block North 

Civic Centre 

Enfield 

ENl 3XA 

Tel: 020 8379 5354 

Mob: 07583115576 

Classification: OFFICIAL





Threr is a second Possettsstion order in the email book dated the 19th07/2017

With a different amount of incerdents page 944



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

NOSP - Simon Cordell / Page Numbers: 929,930,931,932,933,934,935,936,937,938,939,940

I think email book page 975 + 25/07/2017 account for some of the extra incerdents





Mr Simon Cordell

109 Burncroft Avenue

Enfield

EN3 7JQ

Please reply to: Lemmy Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team

Community Safety Unit

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

lemmy.nwabuisi@enfield.gov.uk 

Date: 19th July 2017

Dear Mr Cordell,

Notice of Seeking Possession - without prejudice

It has come to our attention that you have breached several terms and conditions of your tenancy by causing nuisance, harassment and anti-social

behaviour to your neighbours and Enfield Council employees.

Enfield Council takes all acts of anti-social behaviour very seriously.

Consequently, we have no alternative but to serve you with the enclosed Notice of Seeking Possession.

You have breached your tenancy agreement by committing an act of anti-social behaviour.

The Notice is the first step towards repossessing your home. it is valid for twelve months and Enfield Council will commence legal action to repossess your home any time within this period if further substantiated allegation of

breach of your tenancy conditions is made against you.

You may wish to seek legal advice from a solicitor or your local Citizens Advice Bureau for free and confidential advice from an organisation that is; completely,

Independent from Enfield Council

Ian Davis

Chief Executive Enfield Council

Civic Centre, Silver Street

EQUAULY FRAMEWORK FOR LOCAL GOVERNMENT EXCETLENT

Enfield ENR 3XY

Website: www.enfield.gov.uk 

If you need this document in another language or format contact the service using the details above

Please contact me on that above telephone number if you wish to discuss this further.

Yours Sincerely

Lemmy Nwabuisi

ASB Team

Yours sincerely

Lemmy Nwabuisi

LONDON ËOROUGH OF ENFIELD

Housing Department

Box No.60, Civic Centre, 

Enfield[image: ] 





Ithink email book page 975 + 25/07/2017



NOTICE OF Seeking POSSESSION HOUSING Act 1985 – 

SECTION 83 THIS NOTICE IS THE FIRST STEP TOWARDS REQUIRING YOU TO GIVE UP POSSESSION OF YOUR DWELLING.

YOU SHOULD READ IT AND ALL THE NOTES VERY CAREFULLY.



To: Mr Simon Cordell

PAGRAPH 1

If you need advice about this Notice, and what you should do about it, take it as quickly as possible to a citizens' Advice Bureau, a Housing Aid Centre, or a Law Centre, or to a Solicitor. You may be able to receive Legal Aid but this will depend on your personal circumstances.

The Landlord, the Mayor and Burgesses of the London Borough of Enfield intend to apply to the court for an order requiring you to give up possession of:

109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ

If you are a secure tenant under the Housing Act 1985, you can only be required to leave your dwelling if your landlord obtains an order for possession from the Court. The order must be based on one of the Grounds, which are set out in the 1985 Act (see paragraphs 3 and 4 below).

If you are willing to give up possession without a court order, you should notify the person who signed this Notice as soon as possible and say when

you would leave.

Possession will be sought on Grounds 1 & 2 of Schedule 2 to the Housing Act 1985, which read:

Rent lawfully due from the tenant has not been paid or an obligation of the tenancy has been broken or not performed.

Ground 2

(a)The tenant or a person residing in or visiting the dwelling-house -

has been guilty of conduct causing or likely to cause harassment, alarm or distress to a person residing, visiting or other, you engaging in unlawful activity in the locality or has been guilty of conduct causing or likely to cause a nuisance or annoyance to the landlord of the dwelling-house, or a person employed (whether or not by the landlord) in connection with the landlord's housing management functions, and that is directly or indirectly related to or affects those functions, or has been convicted of-using the dwelling-house or allowing it to be used for immoral or illegal purposes, or an indictable offence committed in, or in the locality of, the dwelling-house

NOTES TO PARAGRAPH 3

Whatever Grounds for possession are set out in paragraph 3 of this Notice, the Court may allow any of the other Grounds to be added at a later stage. If this is done, you will be told about it so you can argue at the hearing in Court about the new Ground, as well as the Grounds set out in paragraph 3, if you want to.

4. The reasons for taking this action are:-

You have failed to comply with the following obligations of your tenancy agreement which commenced on 

14th August 2006.

The relevant conditions of the tenancy agreement are as follows:

As to Ground 2

Condition 2

You the tenant, are responsible for the behaviour';{ anyone, including your children, living in or visiting your home. This means that you must ensure that they'-Can not act in breach of any of these condition, Also, you must not encourage them to act in such a way. This applies in the property, in condition 57

"You must allow tirrr srt'ayees representatives and contractors to come into your property to sc'iriceany electrical and gas supplies and appliances that we are responsible for maintaining."

Condition 69

"You must not interfere with the electric or gas supply."

Condition 76	

"You have the right to keep one pet, or animal such as a cat, a dog, small bird, fish, non-poisonous insect, spider, small snake or lizard, rabbit hamster, guinea pig, mouse, gerbil or domestic rat as long as they do not cause damage to the property, or nuisance or annoyance to anyone in your locality."

Condition 79

"You must always keep your dog(s) on a lead in communal areas and on our land."

Particulars of Breaches:







[bookmark: _Hlk2289408]1.

We received a report that on 

06/07/2016

06th July 2016

you approached an elderly neighbour as he came out of his flat and started to shout abuse and swear at him and threatened to burn down his flat.

[bookmark: _Hlk2296852]The 1st Injunction Order

Stain Curtis

Council History

Page Numbers: 

46,

47,

48,

49,

50,

51,

52,

Complaint Made

A: 06/07/2016

An Associate of Stains call for a free cab to take stain to court

Updated

B: 31/10/2016

Case dropped Info

C: 16/11/2016





2. 

We received a report that sometime in 

00/07/2016

July 2016

you damaged the lock of a neighbour's electric cupboard and removed his fuse box resulting in no electricity to his flat.

The 1st Injunction Order

Waltham Forest states no prior info dated 17 /10/2016!

Page Numbers:

40,

41,

42,

43,

44,

45,





3.

We received a report that on 

06/08/2016

06th August 2016

you threatened one of your neighbours and his wife and aggressively demanded money from him. It is also alleged that you repeatedly swore and shouted abuse at him and his wife and called his wife a bitch and tried to stop him from going up the stairs to his flat by standing in front of him.

“My Note: This was said 1st by letter sent to the Enfield Council recived on the 17/10/2016 and then after in the meeting between Sarah Fletcher and the Mathiyalagans on the 11/11/2016”

While I was staying at my mothers on bail conditions.

The 1st Injunction Order

Page Numbers:

40,

41,

42,

43,

44,

45,





4.

Sometime in 

00/09/2016

September 2016

it is alleged that you confronted an elderly neighbour outside your block of flats, 109 - 119 Burncroft Avenue as he was going to the local park with another resident and started to shout abuse and threats at him and said to him I can get you over at the park, I know you go for a walk.

The 1st Injunction Order

Stain Curtis

Council History

Page Numbers: 46,

47,

48,

49,

50,

51,

52,

Complaint Made

A: 06/07/2016

An Associate of Stains call for a free cab to take stain to court

Updated

B: 31/10/2016

Case dropped Info

C: 16/11/2016

X 2 This is the same as the Stain Case dated 06/07/2016 but with a different date!

 



5. 

We received a report' that on

27/09/2016

27th September 2016 

you confronted one of your neighbours as he returned to his flat with his family and threatened and swore at them and demanded money from- him. It is also- : alleged that you later banged on his door, shouted further abuse and.-swear words at him and accused him of making noise inside his flat.

“My Note: This was said in the meeting between Sarah Fletcher and the Mathiyalagans on the 11/11/2016”

While I was staying at my mothers on bail conditions.

There are three times dates that never got included and the reason for this I believe is that were they were all made up on the 11/11/2016 in a meeting with Sarah Fletcher at the Civic Centre Enfield the three missing dates made that fact more obvious!

Mising dates are

E4: 08/08/2016: I belive this date was to close to the 06/08/2016 & the 12/08/2016 to look real!

E5: 16/10/2016: on this date I was at my mothers house on bail and could not have done as accused! Bail from the 04/10/2016 till the 03/12/2016!

E6: 12/08/2016: I belive this date was to close to the 06/08/2016 & the 08/08/2016 to look real!



6.

We received a report that on

28/09/2016

28th September 2016

you aggressively '' banged on a neighbour's door and threatened and shouted verbal abuse and swear words at him. It is also alleged that you aggressively demanded money from him.

“My Note: This was said in the meeting between Sarah Fletcher and the Mathiyalagans on the 11/11/2016”

While I was staying at my mother’s on bail conditions.





7.

we received a report that on 

04/10/2016

04th October 2016

you aggressively banged on your ceiling and accused one of your neighbours of making noise, it is, alleged that you then went to your neighbour's flat and started kicking and banging on his front door aggressively, accused him of banging on the floor and was swearing and shouting abuse at him. It is also alleged that you later went downstairs, dragged your neighbour's motorbike from where it was parked and started to hit it with a piece of wood thereby causing some damage to the motorbike



The 1st Injunction Order

Page Number: 223

Claim Number: D02ED073 –

“WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI” – Dated: 07/08/2017



The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 702,703,704,705

RE: Formal Complaint dated 24/11 /2016

To Whom It May Concern:



And my diary



Re bailed to find out the truth Carron Dunno!

Arrest 

Arrest/Summons Ref: 16/01YE/01/3890G

Name Charged: CORDELL, SIMON

Date of Birth: 26/01/81 

Fingerprint Status:CONFIRMED 01FP 05/10/16 

DNA Status: NOT TAKEN 

Process Stage: ARRESTED ON 04/10/16 13:07 

Arresting Officer: 01YE 05/10/16 / CAMPBELL/PC/205732 

Report Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Prosecuting Agent: CROWN PROSECUTION SERVICE (CPS) 

Last Updated: N/a

Description: REMANDED ON BAIL ON 05/10/16

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

To Appear At: NEXT APPEARING ON 17/11/16

At: AT NORTH LONDON MAGISTRATES

Owner: 01 (METROPOLITAN POLICE) 

Bail Address: BAIL ADDRESS: 23 BYRON TERRACE  LONDON    N9 7DG

Last Updated: N/a

Condition 1: NOT TO CONTACT DIRECTLY OR INDIRECTLY Carron Dunno OR Burncroft Avenue Tenants

Condition 2: EXCLUSION: NOT TO ENTER BURNCROFT AVENUE EN3 

Condition 3: RESIDENCE: LIVE AND SLEEP EACH NIGHT AT 23 BYRON TERRACE N9 7DG 

04/10/16: Arrested!
05/10/16: Police station!

17/11/16: Court won the case!







8.

On 

22/11/2016

22nd November 2016

during a telephone conversation between you, Mrs Cordell your mother and Ms Sarah Fletcher, neighbourhood officer, Ms Fletcher reported that she overheard you threaten her by saying I am going to do her over and then I am going to take her job just for fun'.





Sarah Fletcher neighborhood officer from the council: --

Sarah Fletcher as mentioned whom once  was a neighborhood officer who did work in collaboration with the Enfield Council, states that she  received a call from Mr. Simon Paul Cordell 

Whom is an Enfield secure resident within his housing tenancy that is attached to the address of 109 Burncroft Avenue.

Sarah Fletcher states that, at around the time of Mid – Day: 01:20Pm she recived a phone call of myself.

The time that Sarah Fletcher states she received the phone call is incorrect but not by far even low it is still 100% incorrect. I and my Mother am sure of this as we cared very much so when deciding to make the phone call to my housing officer that we both documented down all relevant information accurately.

When doing so we noted down the percice time of  01:04Pm

On the day of this telephone call I did get transferred by costomor services before speaking tho herself. 

The reason I made the phone call to my housing officer was to stop others from takin illegal activities against me and home and this did mean that I was getting victimised by other persons.

The inisall telephone transfer between custmor servies and Sarah Fletcher did not take to long.

Once on the phone to Sarah Fletcher, I introduced myself and oour concversation continued by myself  explaining to her about my emergency graded issues about her past colleges and members of my neigbiours.

She acted inconsiderate to my circumstances that I presented her with and because of theis I did express my personal opion of facts.

Throught the converstation she continued to try and mislead me awy from making my official complaint to her and this did mean that she continued to cut me short when explain the illegal activitiys of others.

To my understand she has now missituprtaed this as me shouting at her or in otherwords being load in my speech.

When explain a shorted down list of emergency issues she refused to act within accordance of her companies protocol by dismissing my concerns, in fact she acted in a neligen way causing misconduct.

Sarah Fletcher claims that on

22/11/2016

22nd November 2016 

during a telephone conversation between her, my self and mother that she overheard me threaten her by saying 'I'm going to do her over' and then 'I'm going to take her job just for fun'.

This is not true.

The reason that it is not true is because what she has now  stated to have occurred is more than just misinterpreted information of the so called Mid – day event.

The Council’s memo of a telephone call on that day:

Is forged and therefore incorrect and is not supported by self and mother to be true facts. Reason being is that Sarah Fletcher official documentation for the Enfiedl Council and the Neighbiourhood Team has been prossed with a unfair prosses. She herself the statement maker forged these allegations.

The context contained within side the statement had been fabricated so to support the claimants claim.

While also set out to avoid displinary action for the statement makers and her working collegues incompatatance leading to negligence and gross misconduct, set out against my self and then on afterwards having a negative effect also within my loved ones lifes.

All what has been achived by the Enfield Council sine the beging of my official complant to themselves has gotten managed with criminal intention to put I in harms way



From the of start of themselves handaling my case load of a official work load.







Accountable for:

1

2

3

4

5





1.  That my mother had been contacting her and her team, whilke also contacting other official persons with rellevence since the date of



00/00/2015



And this had continued up an till date and without any fair follow up’s as company protocol states is mandontry.



And due to this lack of concern I had continued to suffer for a much further time frame than ever would have been if her and other perons jobs were followed correctly.





2.

3.

4.

5.





. 1.20pm.

The call was transferred by the customer services team informing me that Mr. Cordell wished to discuss his housing option show to move.







I took the call- he sounded agitated and said that he had a few things that he wished to discuss with me. 





He said he was calling in response to a letter that I had sent him requesting the removal of a CCTV camera that he had installed on the inner communal/fire door on the ground floor of the block.





He informed me that he would not be removing the camera as he believed he was legally allowed to have the camera as the communal area was his.

I explained that he was in breach of his tenancy conditions as permission had not been sought or granted for the installation and he could not install anything in the communal area as these belonged to the Council.

He maintained that his neighbour in another block had a camera and had taken the Council to court about it and won the case, I responded that I could not comment on other cases, 





but my position remains as per the letter I sent: That the camera was in breach of tenancy conditions, was invasive of the privacy of other residents in the block as it points at the outer communal door and should be removed by Friday 25th November or the Council will remove it and charge him for the cost of doing so.





He then said that the camera was fake, so it didn't need to be removed.	





I responded that it did still need to be removed.





His voice was raised throughout the exchange and I had to ask him to calm down and lower his voice more than once.







He then said that he wanted to move on to finding out about moving to another address.





He proceeded to give me a full history of his experiences with the police and previous housing management and alleged that 'Jackie', who had previously lived above him and 'Stan', his immediate neighbour on the ground floor, had victimised him over a long period of time and that he had done nothing wrong.







This history was very full and it was difficult to get a word in because he was so worked up 



so I let him relay the information to me as it seemed like he wanted to get it off of his chest.





He was very derogatory about the police and previous housing staff who had signed a request for an Asbo application against him.





I told him that I could not comment about the previous action taken. 





He then came on to more recent events and stated that there had been an incident between him and another resident where she had shouted at him out of her window because of him starting up a scrambler bike in his garden.





He maintained that he was courteous during the exchange, but the police came and arrested him because she told them that he had threatened to kill her and that he had been put in the mental hospital, had won his case in court and was able to go home as of today.







He said that he wanted me to give him 'points' so that he could move.

I explained that his best means of moving would be through a mutual exchange, but he was adamant that he did not want to do this and wanted to be moved in the same way that he moved into this property 1 l yrs. ago by being given points.

I explained that a transfer was unlikely based on what he had told me so far but that I could look into the position for him.





He said a lot about his perceived victimisation by his neighbors and expressed that he felt that I should I have a duty to protect him.





I explained that I had a responsibility to all residents living at Burncroft Avenue and took the opportunity to mention that I had received some reports about antisocial behavior by him that I would need to discuss with him but suggested that we leave that for today.





He then put his mother on the line (she had been trying to interject throughout the conversation) who said she wanted to know why I had not responded to her messages to call her.

I apologised for this and explained that I have been very busy, but that I needed to know whether we had written permission from Mr. Cordell for us to speak to her - she said that there was a written note recorded on our files in 

2015





Mr. Cordell asked her what I was asking her and when she replied that I was querying permission I clearly heard Mr. Cordell say angrily and aggressively "I am gonna do her over" and then "I am gonna take her job just for fun".



I informed Mrs Cordell that I had overheard these remarks and that I was ending the call.





She said that her son had now left the room and she was talking to me.

I repeated that I would be ending the call and that she should put what she wanted to say in writing to me.





Sarah Fletcher Neighborhood Officer.













9.

we received a report that on 

08/12/2016

08th December 2016

you aggressively banged on one of your neighbour's front door, shouted abuse and threats and accused him of making noise.



10.

We received a report that on 

11/12/2016

11th December 2016 

you aggressively banged on your neighbour's door several times and accused them of banging on pipes. It is also alleged that you shouted abuse and threats at them.



11 .

we received a report that on 

14/12/2016

14th December 2016 

you were verbally abusive towards a woman who was visiting one of your neighbours as she knocked on your neighbour's door.



12.

We received a report that on

23/12/2016

23rd December 2016

you banged on a neighbour's front door, shouted abuse at them and asked them to turn their tap off. It is also alleged that then removed their electricity fuse thereby cutting off their power supply.



13.

We received ,a report that on 

26/12/2016

26th December 2016

you ran up the communal stairs to the first floor and confronted one of your neighbours as he was going out with his family then you started to shout abuse and threats at him and his wife and accused him of tampering with your water supply, you also attempted to stop him from leaving the block.



14.

We received a report that on 

03/01/2017

03rd January 2017

you confronted one of your neighbours as he returned to the block with his wife and two-year-old daughter and started shouting abuse and threats at them.



15.

We received a report that on

21/01/2017

2lstJanuary 2017

you aggressively banged on your neighbour's door, swore and shouted abuse and threats at them and accused them of making noise.



16:

We received a report that on

31/01/2017

31st January 2017

you aggressively banged on one of your neighbour's door, shouted abuse and threats at them and accused them of banging on the floor.





17.

We received a report that on

07/02/2017

07th February 2017

you approached the leaseholder of 117 Burncroft Avenue and his plumber outside the block as they were attempting to resolve the problem causing low water pressure in the flat. You said to the leaseholder that there were problems between you and his tenants but did not give any specific details. The leaseholder explained to you that his tenants were experiencing low water pressure in the flat and you said to him 'you will not solve the problem as I am restricting their water supply. The leaseholder later knocked on your door and asked whether you would increase the water pressure and you stated I cannot do anything at the moment, I will sort it out later'.



This got made up to cover up the truth about what I told Lemmy, ++







18.

On

24/02/2017

24th February 2017

Sarah Fletcher (Neighbourhood Officer) and Steve Stirk (Maintenance Surveyor) attended your property at flat 109 Burncroft Avenue to inspect the property following reports of low water pressure from flats I 13 and 117 Burncroft Avenue. While inside your flat, they observed that you have installed an iron security gate inside your front door. It also appeared to them that the wall between your kitchen and living room seemed to have been removed thereby creating an open plan effect. Much of the property was taken up industrial type printers, boxes and folders and there were dog faeces in your back garden.



24/02/2017 is the wrong date this was 26/01/2017 noted on page 65

Also added is

08/05/2017

61,

62,

63,

64,





19.

On

17/03/2017

17th March 2017

Lemmy Nwabuisi, ASB Coordinator visited '109 Burncroft Avenue to post a letter through your letter box. We received a report'' that on27th September 2016 you confronted one of your neighbours as he returned to his flat with his family and then threaten him and swore at him and demanded money from him, It is alsd- : alleged that you later banged on his door, shouted further abuse and.-swear words at him and accused him of making noise inside his flat.

[bookmark: _Hlk518055273]The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 862,863,864,865,866,867,868,869,870,871,872

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk] 

Sent: 21/03/2017 - 16:26 

To: Mother 



The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 862,863,864,865,866,867,868,869,870,871,872

From: Mother [mailto:lorraine32@blueyonder.co.uk] 

Sent: 20/03/2017 - 14:08 

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISl@enfield.gov.uk> 

Mother just come out of hospital after undergoing two operations and only got released from hospital late on the 17/03/2017











20.

We received a report that on

28/09/2016

28th September 2016

you aggressively banged on a neighbour's door and threatened and shouted verbal abuse and swear words at them. lt is also alleged that you aggressively  demanded money from him.

“My Note: This was said in the meeting between Sarah Fletcher and the Mathiyalagans on the 11/11/2016”



21.

we received a report that on

04/10/2016

04th October 2016

you aggressively banged on your ceiling and accused one of your neighbours of making noise, it is, alleged that you then went to your neighbour's flat and started kicking and banging on his front door aggressively, accused him of banging on the floor and was swearing and shouting abuse at him. It is also alleged that you later went downstairs, dragged your neighbour's motorbike from where it was parked and started to hit it with a piece of wood thereby causing some damage to the motorbike

George Bike Case



22.

On

22/11/2016

22nd November 2016

during a telephone conversation between you, Mrs Cordell your mother and Ms Sarah Fletcher, neighbourhood officer, Ms Fletcher reported that she overheard you threaten her by saying I’m going to do her over and then I am goanna take her job just for fun'.

At Mothers on Bail

The 1st Injunction Order Page 39,

223- Claim Number: D02ED073 –

“WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI” – Dated: 07/08/2017

 “Statement of Truth”

Statement No. 1









23.

We received a report that on

08/12/2016

08th December 2016

you aggressively banged on one of your neighbour's front door, shouted abuse and threats and accused him of making noise.

Just got Back Home

I: 08/12/2016

I: Tel/Updated Complaint!

The 1st Injunction Order Page

40,

41,

42,

43,

44,

45,







24.

We received a report that on

11/12/2016

11th December 2016

you aggressively banged on your neighbour's door several times and accused them of banging on pipes. It is also alleged that you shouted abuse and threats at them.

FIRST APPLICATION FOR AN INJUNCTION DATED 09.08.2017

The 1st Injunction Order Page 211-

Claim Number: D02ED073 –

211- Claim Number: D02ED073 –

“WITNESS STATEMENT OF MR MARKANDU MATHIYALAGAN”

Statement of truth

Dated: 02/08/2017

Lemmy made this dateup on the 10/02/2017 Not in Mathiyalagans Council History the first time Mathiyalagn signed for this was on the 02/08/2017











25.

We received a report that on

14/12/2016

14th December 2016

you were verbal and abusive towards a woman who was visiting one of your neighbours as she knocked on your neighbour's door.



The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 708,709,710,711

Mr Daniel Ellis has said that my formal complaint should be addressed by the 14/12/2016



The Enfield Gov / Email’s Issue: 04

Page Numbers: 747,748,749

14/12/2016 - 11:31

Mother; joan.ryan.mp@parliament.uk; joan.ryan.mp@parliament.uk; Chief Executive; Sally Mcternan; alev.cazimoglu@parliament.uk

RE: CRM COM 1885 Simon Cordell Formal Complaint 24/11/2016 [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL Dear Lorraine,

At this point in the complaints process



26.

We received a report that on

23/12/2016

23rd December 2016

you banged on a neighbour's front door, shouted abuse at them and asked them to turn there tap of or and as he got into his car  to drive off after posting the letter, you ran after him shouting and screaming abuse. 

The letter requested that you attend our offices to discuss the nuisance reports being received from, your neighbours. By the returned to the office, you had telephoned {him several times.

He[image: ] telephoned you back and you asked whether he was the person that posted a letter through your letterbox and he said yes. 

You asked why he would not stop when you ran after him and he state I that he had another visit and did not have the time to stop and talk to you.

You stated that you will not attend the meeting at the Civic Centre or any of the council offices as you are unable to leave your flat and that the meeting should take place in your flat. Mr Nwabuisi offered to have the meeting at a neutral, venue and suggested the local library or at your mother’s house but you refused saying that you have done nothing wrong and accused him of taking sides with your neighbours.















27.

We received a report that on

05/05/2017

05th May 2017

you threatened one of your neighbours by saying that you will ruin his life and that you were going to the police to present evidence about his illegal activities.



28.

We received a report that on

14/05/2017

14th May 2017

you aggressively banged on one of your neighbour's door, shouted abuse and threats at her and falsely accused her of making noise and coming into your flat to attack you. You later followed her to her car shouting abuse and wanting to know where she was going.



29.

We received a report that on

14/05/2017

14th May 2017

you allowed your dog to run freely in the communal area of your block without a lead. A resident reported that.



30.

On

28/05/2017

28th May 2017

the police issued you with a first instance Harassment letter following reports of harassment and threatening behaviour made to the police by one of your neighbours.



31.

On

09/06/2017

09/06/2017

9th June 2017, it is reported that you attacked one of your neighbours in the communal hallway of your block as he returned from work late at night by grabbing him on the arm and neck thereby causing bruising to his arm and neck. You also snatched his phone from him as he tried to video- record the incident.



32.

On

16/06/2017

16th June 2017

at11:55hrs it is reported that you confronted one of your neighbours as she was exiting the main entrance to your building and said to I them that you had her bank details and personal details such as date of birth and said to her that you wanted her and her husband to pay you Some money 



33.

On

00/06/2017

June'2017  “made up a date in new possesstion order the 18th.”

at11:55hrs it is reported that you confronted one of your neighbours as she was exiting the main entrance to your building and said to her that you knew what time she went out and what time she returned and to tell her husband that you would like to speak to him.



34.

On

23/06/2017

23rd June 2017

at 23:35hrs it is reported that you came out of your flat with your dog without a lead and attacked one of your neighbours as he returned from work by punching him twice on the chest. You tried to push him out of the block and snatched his phone as he took it out of his pocket to record the incident.



35.

On

28/06/2017

28th June 2017

at 11:45hrs it is reported that you confronted your neighbour as she was leaving the block. You swore and shouted abuse at her and accused her of making noise inside her flat. You told her that you know all her personal details and that of her husband including their full names, phone numbers, and date of birth and banking details. You demanded that they pay you some money and asked her to tell her husband to come and see you.



36.

On 

30/06/2017

30th June 2017

at 11:45hrs it is reported that you confronted your neighbour as she was leaving the block and accused her of slamming the door. She denied slamming the door and called her a liar and proceeded to swear and shout abuse at her.





37.

On

02/07/2017

02nd July 2017

at 17:18hrs it is reported that you confronted your neighbour as he was going out with his family with your dog barking and without a lead and asked him when he was going to hand over the money. It is also alleged that as they left the block, you ran after them swearing and shouting abuse at your neighbour and demanding that he must pay you some money if he wants you to leave him alone. You also said to him that you have all their personal details including their dates of birth and bank details.



38.

On

12/07/2017

12th July 2017

an Enfield Council Surveyor attended your flat to investigate reports of low water pressure to flats above yours but you refused him access

So the Surveyor attended your flat again in the evening of the same day following further reports that the water supply to the affected flats had consistently ceased and you refused him access. 

You then followed him to his car swearing and shouting abuse at him and prevented him from going to his car. He then called the police.	



















NOTES TO PARAGRAPH 4

Before the Court will grant' another on any of the Grounds 1 to I or 12 to 1rj, it must be satisfied that it is reasonable to require you to leave. This means that, if one of these Grounds is set out in paragraph 3 to this Notice, you will be able to argue at the hearing in Court that it is not reasonable that you should have to leave, even if you accept that the Ground applies.

Before the court grants an order on any of the Grounds 9 to 16, it must be satisfied that there will be suitable alternative accommodation for you when you have to leave. This means that the Court will have to decide that, in its opinion, there will be other?

accommodation which is reasonably suitable for the needs of you and your family, taking into particular account various factors such as the nearness of your place of work, and the sort of housing that other people with similar needs are offered. Your new home will have to be let to you on another secure tenancy or a private tenancy under the Rent Act of a kind that will give you similar security.

There is no requirement for suitable alternative accommodation where

Grounds to apply;

If your landlord is not a local authority, and the local authority gives a certificate that it will provide you with suitable accommodation, the Court has to accept the certificate.

One of the requirements of Ground 104 is that the landlord must have approval for the redevelopment scheme from the Secretary of State (or, in the case of a housing association landlord, the Housing Corporation). The landlord must have consulted all secure tenants affected by the proposed redevelopment scheme.

Court proceedings for possession of the dwelling-house can be begun immediately. The date by which the tenant is to give up possession of the dwelling-house is Monday the 

24/08/2017

[bookmark: page12]24th of August 2017

This means that if you have a weekly or fortnightly tenancy, there should at least 4 weeks between the date this Notice is given and the date in this paragraph.	

After this date, court proceedings may be begun at once or at any time during the following twelve months. Once the twelve months are up this Notice will lapse and a new Notice must be served before possession can be sought.

Signed on behalf of: Enfield Council Housing

Address: The Edmonton Centre,



20/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



21/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



22/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



23/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



24/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 1 x Email Lemmy

to Mother Re: The meeting is at 2pm and not 12:00!



· 1 x Email Mother to Lemmy

Meeting date getting changed!



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 02

RE Simon Cordell Appeal /

Page Numbers: 453,454,455



Date: Monday, 24 July 2017, 13:09

Subject: phone calls and book 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk



Sent: 24 July 2017 11:18

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk]

To: Mother

Subject: RE: Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

The meeting is at 2pm and not 12:00. It was Mr Cordell himself that requested for the meeting and he offered to come to the Civic Centre. The meeting will be held in council offices, however if there are any health reasons why Mr Cordell is unable to attend council offices then you will need to provide us with a doctor’s letter stating what the health issues are.

Alternatively, Mr Cordell can respond to the allegations made against him in writing if he does not wish to meet with us in council offices to discuss them.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576



Sent: 24 July 2017 10:33

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk>

Subject: RE: Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I am writing this email as I have just spoken to my son Simon Cordell and I believe a meeting has been set for the

26/07/2017

at 12:00 at your office. We would still like to have the meeting but could the location be changed to my home 23 Byron Terrace N9 7DG. I think it would be too much for my son to come to the office.

If you could get back to me I would be grateful.

Regards

Mother!



25/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi / Page Numbers: 956,957,958,959,960

1 x Email Mother to Lemmy / Meeting Date Change!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mega Account / Page Numbers: 961

1 x Email Me to Mega / Printer Company building / Mega Account!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mega Account / Page Numbers: 962,963,964,965



Date: Tuesday, 25 July 2017, 16:59 

Subject: Lemmy file 1 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Attachments Lemmy 1.MSV (8.57 MB)



Date: Tuesday, 25 July 2017, 4:15

Subject: Welcome to MEGA 

From: MEGA

welcome@mega.nz

To: re_wired@ymail.com



25/07/2017

Dear Lemmy Nwabuisi,

I am sorry for the short notice but we will not be able to attend the council meeting tomorrow

26/07/2017

at 14:00 hours the reason is we are indexing all the dates in your possession order, this is taking time due to there being mostly no times and some there is no dates just a month listed and there is so much to go over there is hours and hours of information we need to go over. There is also a great deal of emails that have to be printed off and other information.

I wonder if it will be possible for you to get some information as to the days that are missing and times. I believe a person putting in complaints would at least know what sort of time of day this happened and what day.

I would like to have everything in order and indexed and easy to go over so, as much detail as possible would be great. This will save a great deal of time for us and you.

I would like to have everything in order and easy to go over so, as much detail as possible would be great.   

Please see the list of dates below and the information needed.

Dates of Breaches:

06th July 2016:

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to Enfield council and log of it being entered into the database?

July 2016:

Would it please be possible to get a date and time frame for this, also on what date and time it was reported to Enfield council and log of it being entered into the database?

I believe if this really did happened and the person was left with no electric to their flat they would have had to call an electrical contractor to fix this so should have the information regarding this. I do not think they would leave themselves with no electricity to their flat so would have tried to sort this right away. So should have the date and time frame for this and electrical contractor details.

I do not believe it is right to blame someone when there is no proof that person has done anything wrong which he has not. The code for the main door has been the same for over 15 years and due to the time the code being used by the tenants at the block to go in the numbers have faded so anyone can see the numbers to get the code for the main door, this has been done many times there have been people smoking in the block and taking drugs who does not live there in the main section of the communal area of the block. There has even been items taken from the block even 111 had there charismas tree taken.

At this point of time I wish to say Mr Cordell had nothing to do with this and has never damaged any lock to a cupboard or removed a fuse box.

06th August 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to Enfield council and log of it being entered into the database?

September 2016

Would it please be possible to get a date and time frame for this, also on what date and time it was reported to Enfield council and log of it being entered into the database?

27th September 2016

Would it please be possible to get a time frame for this there seems to be 2 times on this date so if possible time frames for both please, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

28th September 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

04th October 2016

Would it please be possible to get a time frame for this its seems there is more than one time frame, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

22nd November 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

I believe that Enfield council records telephone calls, I have asked repeatedly for all data the council hold including phone calls which I have still not been given, could I therefore have the recorded telephone call.

08th December 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

11th December 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

14th December 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

23rd December 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

I believe if this really did happened and the person was left with no electric to their flat they would have had to call an electrical contractor to fix this so should have the information regarding this. I do not think they would leave themselves with no electricity to their flat so would have tried to sort this right away. So should have the date and time frame for this and electrical contractor details.

Please also see the comments above 

July 2016

26th December 2016

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

03rd January 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

21st January 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

31st January 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

07th February 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

24th February 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

17th March 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

I believe this was also on the 16th March 2017 and not the 17th March 2017.

05th May 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

14th May 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, this seems to be more then one time frame so could you please try and get both, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

14th May 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

09th June 2017

Would it please be possible to get a time frame for this, also on what date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

16th June 2017

at 11:55hrs

Would it please be possible to get date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

18th June 2017

at 11:55hrs:

Would it please be possible to get date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

23rd June 2017

at 23:35hrs:

Would it please be possible to get date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

28th June 2017

at 11:45hrs:

Would it please be possible to get date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

30th June 2017

at 11:45hrs:

Would it please be possible to get date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

On 2nd July 2017

at 17:18hrs:

Would it please be possible to get date and time it was reported to the Enfield council and log of it being entered into the database?

If you can get back to me as soon as possible I would be most grateful as we do not have much time to get all the information indexed and ready

Regards

Mother



26/07/2017

Possession order stage



Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!

George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Lemmy 4th Recording



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother RE Mr. Cordell Notice of Seeking Possession / Page Numbers: 945,946,947



Sent: 26/07/2017 - 00:49 

From: Mother [Mother!32@blueyonder.co.uk] 

To: 'Lemmy Nwabuisi' 

Subject: RE: Mr Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL] 

Attachments: Lemmy Nwabuisi 25/07/2017 .pdf 

Dear Lemmy Nwabuisi, 

Could you please see attached letter? 

Regards 

Mother





27/07/2017

Possession order stage

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

George Quinton’s Council History / Sarah Fletchers or Lemmy visited 113 / Page Numbers: 36,37,38

27/07/2017

[bookmark: _Hlk531704363]I telephoned Mr. Quinton for updates on any recent incidents and he stated that there has been none as he has not been staying at his flat.  He stated that he has been staying with friends and family and only goes back to his flat to check his letters.           ·

He stated that he will give a witness statement and will attend court if-required to do so.



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Markandu Council History / $: Sarah Fletcher Telephoned 117 / Page Numbers: 40,41,42,43,44,45

“From Council History”

[bookmark: _Hlk531955485]27/07/2017

I telephoned Mr. Mathiyalagan for updates on any recent incidents and he stated that there has· been none.  He also confirmed that he is willing.to give a signed Witness-statement and will attend court to give if required to do so. 



28/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy John Irving Statement /

Page Numbers: 33,34,35



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Statement of George Quinton/

Page Numbers: 120,121,122,123



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Simon Cordell Notice of Seeking Possession /

Page Numbers: 966,967



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Simon Cordell Notice of Seeking Possession /

Page Numbers: 968,969,970



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother to Me about Lemmy Case Work /

Page Numbers: 971



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy /

Page Numbers: 972,973



Date: Friday, 28 July 2017, 16:44 

Subject: diary 

From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk

Attachments 1 love slow.doc (1.08 MB)



Sent: 28 July 2017 12:52

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk] 

To: Lemmy Nwabuisi 

<Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk>

Subject: RE: Simon Cordell Notice of 

Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I sent you an email on the 26/07/2017 and I was wondering if there was any update it had an attached document which asked for some information.

Regards Mother



Sent: 28 July 2017 13:53

From: Lemmy Nwabuisi 

mailto:Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk  

To: Mother

Subjected: Simon Cordell Notice of 

Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

I am unable to respond to your letter or make any further comments with regards to the Notice of Seeking Possession as the council is due to issue possession proceedings against Mr Cordell. If Mr Cordell wants to challenge the notice then he can do so in court once we issue proceedings.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti‐Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community 

Safety B Block North

Civic Centre

Enfield

EN1 3XA

Tel: 020 8379 5354

Mob: 07583115576

-------------

Sent:28 July 2017 12:52

From: Mother 

[Mother!32@blueyonder.co.uk]

To: 'Lemmy Nwabuisi'

Subjected: Simon Cordell Notice of Seeking 

Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I sent you an email on the 26/07/2017 and I was wondering if there was any update it had an attached document which asked for some information.

Regards Mother



Page Numbers: 33,34,35

“The 1st Injunction Order Lemmy”

1. Made on behalf of the Claimant

2. Witness Statement of John Irving

3. Statement No. 1	

4.

5. Dated 28 July 2017

Dated: 28 day of July 2017

CLAIM NO:



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



Claimant



THE MAYOR AND BURGESSES OF   THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



Defendant

-and-

MR SIMON CORDELL



[bookmark: _Hlk531445809]WITNESS STATEMENT OF MR JOHN IRVING



1. Mr John Irving, of 117 Bumcroft Avenue, Enfieid, EN3 7JQ (Leaseholder) make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.	

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am the landlord of Flat 117 Bumcroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. The flat is located just above the Defendant’s. The Property is currently let to Mr Mathiyalakan and it is being occupied by him, wife and his children.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for an injunction to stop the Defendant from causing intimidation, harassment and alarm to me, my tenants and other residents on Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. The application also seeks access to the Defendant’s Property to enable the Claimant to carry out checks on the Defendant’s water pipes which are possibly affecting my tenant’s water pressure and supply.

Background

3. In the evening of

12 July 2017

I met with one of the Council’s in-house legal surveyors, Mr Neville Gray with regards to an ongoing low water pressure issue. Mr Gray attended my property (Flat 117) at 11am on the day and agreed that the water pressure was not adequate. An attempt was made to gain access to the two flats immediately below, including the Defendant’s but this was unsuccessful.	

4. At approximately 17.00 hrs the same day I was contacted by the managing agent informing me that there was now no water at the flat. I contacted Mr Gray and we both decided to attend the Property out of hours. I arrived at the flat to discover that water had been totally cut off for approx. 30 minutes, but surprisingly shortly after our arrival a supply was resumed and with good pressure. This despite the fact that low pressure had been a continual problem since

27 December 2016

Thames Water and plumbers, I have attended my property on at least 5 occasions but could not find a reason for the low pressure.

5. The Defendant lives in Flat 109 and in conjunction with his mother/mediator, was contacted by Mr Neville Gray with the intention of inspecting his flat. However, this was declined by the Defendant. Although I was inside the block, (on the landing), I watched the discussion from the open window. It was obvious the Defendant was becoming increasing agitated by the raised voices and approaches towards Mr Gray could see that he was not comfortable with the situation, and he backed off. He seemed. to be very vocal with an aggressive manner, which was intimidating; at this point Mr Gray called for the police to attend.

6. I wish to add that on a previous visit to the property on

26 January 2017

to resolve the low water pressure, the Defendant had informed me that he was restricting the supply and stated: you will not solve the problem as I am restricting their water supply’. This was mentioned to me in front of an independent witness, a plumber who was attending with me. As I was leaving my Property, I saw the Defendant in the communal hallway and asked whether he could reinstate the water pressure to my tenant’s property, however he responded by saying ‘I cannot do anything at the moment I will sort it out later’. This information has previously been reported to the claimant are true.

[bookmark: _Hlk531448772]Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: MR JOHN IRVING

[bookmark: _Hlk531624998]Dated: 28 day of July 2017



Page Numbers: 120,121,122,123

“The 1st Injunction Order Lemmy”

1. Made on behalf of the Claimant

2. Witness Statement of George Quinton

3. Statement No. 1

4.

5.  Dated 28 July 2017: “The date at the top of the statement”

Dated: 07th day of August 2017:

“The date at the bottom of the statement”





BETWEEN

THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

(CLAIMANT)

-AND-

(DEFENDANT)

MR SIMON CORDELL



CLAIM NUMBER:  No

1.  Mr George Quinton, of 113 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.



I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am the tenant of Flat 113 Bumcroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. My flat is located the next floor above the Defendant’s. I have lived at this property since the

02nd May 2016

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for an injunction to stop the Defendant from causing intimidation, harassment to me and other residents.

BACKGROUND	

3. The problems that I have encountered with this tenant have been a regular occurrence since the commencement of my tenancy. The Defendant would come to my flat three or four times a week, on occasion this would occur more frequently whereby he would extend this harassment to not only myself but to my visitors also often following them as they would leave the building. He would often play loud music after which he would become very argumentative and bang on my door accusing me and my visitors of maliciously making loud noises to annoy him.	

4. The Defendant would often make threats to me and on one particular occasion the Defendant said to me, ‘he is on a curfew for. 12 days but he would come ‘after me’ once this is over’.

5. The Defendant had also made accusations claiming that the noises I was allegedly causing had resulted in the sudden death of his child.	

6. On another occasion on the 

09th October 2016

the Defendant came to my flat banging on the door and when I answered immediately started shouting at me. He then went downstairs and about ten minutes later he approached my moped which was parked outside the building and started smashing it with a wooden stick. The damage that caused was to my vehicle was significant and prevented me from using it for some time and caused me to lose my job through lack of transport which was a requirement of my employment? The damage to the motorcycle was damage to tyres, the side panels, the headlights both front and rear along with both the breaks and the mirrors. The matter was reported to the Police who attended and arrested the Defendant. A crime reference number was obtained relating to this incident and I will be happy to provide, this at the hearing when I attend. I also have a recording of conversation between the Defendant and I, where he admitted to have caused damages to my moped. The recording will be provided at the hearing.

7. A further incident occurred with the Defendant around

January 2017

whereby he came to my front door and started shouting and complaining about noise and that he was being wrongfully accused by the Police and accused myself and other tenants of ‘being out to get him’: I asked him to leave but he refused to do this so I then left my flat to stay at my friends as the Defendants behaviour had scared me. When I returned to the property a couple of days later, superglue had been inserted into the front entrance door lock preventing me from gaining access, this also caused the key to break.	

8. This was reported to the council and an order was required to gain entry to my property. This was recorded under works order reference number 1814013/1.

9. Due to the erratic and abusive behaviour of this tenant I have been forced to flee my property because I feel scared and uncomfortable and I have not returned since. As a result of this I have also fallen into arrears, I am now facing homelessness.

[bookmark: _Hlk531445800]Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: Mr George Quinton

Dated: 07th day of August 2017



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Simon Cordell Notice of Seeking Possession / Page Numbers: 966,967



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy Nwabuisi RE Simon Cordell Notice of Seeking Possession / Page Numbers: 968,969,970



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Mother to Me about Lemmy Case Work / Page Numbers: 971



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy / Page Numbers: 972,973



Date: Friday, 28 July 2017, 21:14 

Subject: RE: please read

From: Mother

Mother!32@blueyonder.co.uk

To: re_wired@ymail.com

Please read Attachments lemmy-sim.doc (73.00 KB)



Dear Sir / Madam,

LONDON BOROUGH OF ENFIELD v CORDELL
Claim Number: D02ED073

Hearing on

21/08/2017

at Edmonton County Court 59 Fore Street, Edmonton,

London, N18 2TN at 10:00am

In relation to the above matter, please find a copy of the injunction application and court order
dated

09/08/2017

In relation to the above matter, please find a copy of the injunction application and court order
dated

09/08/2017

Zena Ndereyimana, Paralegal

For Assistant Director, Legal Services



Sent: 28/07/2017 - 15:42 

From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk]

To: Mother 

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL] 

Classification: OFFICIAL 

Dear Ms Cordell, 

All the evidence relating to the allegations made against Mr Cordell will be disclosed to him once we issue possession proceedings. 

Kind Regards 

Lemmy Nwabuisi 

Anti-Social Behaviour Team 

Community Safety Unit 

Environmental & Community Safety 

B Block North 

Civic Centre 

Enfield 

ENl 3XA 

Tel: 020 8379 5354 

Mob: 07583115576 

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk] 

Sent: 28/07/2017 - 14:12 

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISl@enfield.gov.uk> 

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL] 

Dear Lemmy Nwabuisi 

Mr Cordell wanted to get all his information together to be able to show you, which would then show you that Mr Cordell has been the victim of complaints which at not the truth. 

We were asking for information that is already being used against Mr Cordell in your application. We were asking for the times that these complaints were meant to have happened. As there is only a limited amount of times within the complaint, and we have a lot of information already which you have already been told we have to over. 

As stated a person putting in a complaint should at least know the time frame of when something was meant to have happened. 

Regards 

Mother



Sent: 28/07/2017 - 14:12 

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISl@enfield.gov.uk> 

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL] 

Dear Lemmy Nwabuisi 

Mr Cordell wanted to get all his information together to be able to show you, which would then show you that Mr Cordell has been the victim of complaints which at not the truth. 

We were asking for information that is already being used against Mr Cordell in your application. We were asking for the times that these complaints were meant to have happened. As there is only a limited amount of times within the complaint, and we have a lot of information already which you have already been told we have to over. 

As stated a person putting in a complaint should at least know the time frame of when something was meant to have happened. 

Regards 

Mother



From: Lemmy Nwabuisi [Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk]

Sent: 28/07/2017 - 13:53 

To: Mother

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL

Dear Ms Cordell,

I am unable to respond to your letter or make any further comments with regards to the Notice of Seeking Possession as the council is due to issue possession proceedings against Mr Cordell. If Mr Cordell wants to challenge the notice then he can do so in court once we issue proceedings.

Kind Regards

Lemmy Nwabuisi

Anti-Social Behaviour Team

Community Safety Unit

Environmental & Community Safety

B Block North

Civic Centre

Enfield

EN13XA

Tel: 020 8379 5354 Mob: 07583115576

 

From: Mother [mailto:Mother!32@blueyonder.co.uk]

Sent: 28/07/2017 - 12:52

To: Lemmy Nwabuisi <Lemmy.NWABUISI@enfield.gov.uk>

Subject: RE: Simon Cordell Notice of Seeking Possession [SEC=OFFICIAL]

Dear Lemmy Nwabuisi

I sent you an email on the

26/07/2017

and I was wondering if there was any update it had an attached document which asked for some information.

Regards

Mother





29/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



Date: Saturday, 29 July 2017, 21:03 

Subject: update From: Rewired re_wired@ymail.com

To: Mother!32@blueyonder.co.uk 

Attachments 1 love slow update 1.doc (1.31 MB)





30/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



31/07/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



01/08/2017

Possession order stage







· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· 2 x File

Contained on Computer!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1! “Edited Date”

Lemmy 1st Injunction Mr. Neville Gary Council Staff Statement/ Page Numbers:  77,78,79,80



“The 1st Injunction Order Lemmy”

1. Made on behalf of the Claimant

[bookmark: _Hlk531450325]2. Witness Statement of Neville Gray

3. Statement No. 1

[bookmark: _Hlk531450314]4. Dated 01 August 2017

The 01 in the date has been forged!



CLAIM NO:

IN THE EDMONTON COUNTY COURT

BETWEEN:

Claimant

THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-and-

Defendant

MR SIMON CORDELL

WITNESS STATEMENT OF MR NEVILLE GRAY



1. Mr Neville Gray, of PO BOX 50, Civic Centre, Silver Street, Enfield, EN1 3XA make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am employed by the London Borough of Enfield as an in-house legal disrepair surveyor and have been so employed since

February 2014.

My role consists of carrying out property inspections, diagnosis and the management of repairs to the councils entire housing stock along with dealing with and overseeing all disrepair claims.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for an injunction to stop the Defendant from causing intimidation, harassment and alarm to me, other Council Officers and residents near his property on Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. The application also seeks access to the Defendant’s Property to enable the Claimant to' carry out routine and l maintenance inspections.

Background

3. The Defendant is a. secure tenant of Flat 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7QJ.

4. I first visited this property in the morning of

12 July 2017

at 11.00 am after complaints where made from the tenants at Flat 117 regarding the low pressure of their water supply. I knocked on the Defendant’s flat at 109 but there was initially no answer, I had noticed that the front entrance door to the property was unlocked and slightly open; I could also hear a dog barking which appeared very aggressive. I shouted through the open door and explained that I needed to come to his property and check the water tap but he refused to come to the door. The Defendant was shouting and swearing at me to go away. At that time, I had immediately backed off and called the Claimant’s call centre who then called his mother Ms Mother, on my behalf who then attended the Defendant’s Property with her brother. The Defendant’s still refused access and was extremely vocal and so that visit did not proceed but was re-scheduled for Thursday 13 July and then changed to Monday 17 July as his mother was not available.

5. On

12 July 20.17

at 5.39pm, I received calls from both the Leaseholder and the Managing Agents of Flat 117 advising that their tenants’ (Mr and Miss Mathiyalakan) water supply had stopped completely. I also called the tenant of 113 (Mr Quinton) and he had agreed to meet me at his property: I then called Ms Cordell and expressed urgency of accessing his property also this evening to check his stop cock. It was agreed for her to meet me at the property along with the tenant of 113 and the Leaseholder of 117. I contacted one of the Claimant’s housing managers, Mr Clive Green who| expressed his concern of me attending out of hours but it was then agreed that I could attend but call him as soon as I arrived and at ten-minute intervals.

6. On route to the property the Leaseholder of Flat 117 Mr John Irving called and said that their pressure was on and normal and was off for approximately 30 minutes. The pressure was poor that morning and became non- existent the same evening for 30 minutes without explanation and then returned to normal better than it had been since

December 2016

This caused me concern as there was a strong suggestion that the Defendant was restricting pressure to the tenants of Flats 113 and 117 who have both confirmed the problems they have had and that the Defendant had said to them that he was controlling the water pressure previously.

7. Mr Quinton of Flat 113 said that he has not been at his property for 6 months as he is scared of the Defendant’s violent conduct who had also banged and kicked on his front door previously.

8. The leaseholder of Flat 117 Mr John Irving also reported to me that the Defendant has been demanding money off of his tenant at 117 to the value of £500.

9. The Defendant refused access again in the evening on

12 July 2017

but when I was about to return to my car he came out and although he was initially reasonable, he then started shouting and swearing at me outside the main communal front entrance. I backed away and made my way to my car but he started following me continually showing aggression and using vile language, this must have been around 19f30pm. At that point I called one of my managers and advised that I required assistance. The Defendant’s behaviour continued to worsen against me and so I called the Police as he would not allow me to approach my car. A police reference number was provided to me on the day 775912072017 CAD.

10. I awaited the Police and they spoke to the Defendant’s mother Mother. The Defendant refused to come out or allow access. He wanted me to return on Monday of which I have now refused to do because of his threats and violence.

Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: Neville Gray

Dated: 01 August 2017

Created: 01 ‎August ‎2017, ‏‎05:04:50

Sitting at home working on this book all is quite the Mathiyalagan’s herd me typing on my computer a bit earlier and started to stamp above my head as they normally do and get away with against my will and all because no official person will protect me.



Type: file folder

Location: C:\My_Dell

Size:

Size on Disk:

Contains: HIGH-COURT-OF-JUSTICE-SKELETON ARGUMENT-simon-015





02/08/2017

Possession order stage





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



This is the day that Mathiyalagan Forged or backdated the paperwork / statement  because 

Lemmy called him down to the civic center to cover up the meetings that he had been trying to force me into having with him at the civic center

Lemmy had been trying to get me to a meeting over a couple of different issues namely:

1)

2)

3)

4)



When I refused to attended due to ongoing complaints that I already had in place with the same company that he is employed by

Lemmy had copied and pasted the information below into a possession order prior to this date to take my flat of me because I would not go and meet him about the claims that Sarah Fletcher had recorded at a meeting with Mathiyalagan on the 11/11/2016

Because I had asked him for the statements for the possesstion order he had served me.



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy 1ST Injunction Mathiyalagan Statement/ Page Numbers:  69,70,71,72,73,74,75,76



“The 1st Injunction Order Lemmy”

1. Made on behalf of the Claimant

[bookmark: _Hlk531448780]2. Witness Statement of Markandu Mathiyalakan

3. Statement No. 1	

4. Exhibits

[bookmark: _Hlk531448756]5. Dated 02.08.2017

CLAIM NO:



IN THE EDMONTON COUNTY COURT

BETWEEN:



Claimant



THE MAYOR AND BURGESSES OF



THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-and-



Defendant



MR SIMON CORDELL





WITNESS STATEMENT OF MR MARKANDU MATH IYALAGAN





1. Mr Markandu Mathiyalagan, of Flat 117 Burncroft Avenue, Enfieid, EN3 7JQ make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.	

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am the tenant of Flat 117 Burncroft Avenue, Enfieid, EN3 7JQ. My flat is located two floors above the Defendant’s. I live there with my wife and children. I have been house to this Property with my family on 11th September 2014

by Waltham Forest District Council. The Property was given to me as a temporary accommodation.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for an injunction to. stop the Defendant from causing intimidation, harassment to me and other residents.



BACKGROUND

3. The problem with the Defendant started a few months after we moved into the property, after the Defendant approached me asking me to write a letter of support in relation to a problem he was having with the lady that used to live at Flat 113 Bumcroft Avenue. I refused to write the letter and told the Defendant that I do not want to get involved as I did not have any problems with the lady. Since then the Defendant has made living in this block difficult for me and my family. He has been very aggressive to my family and I and has continuously intimidated, threatened and harassed my wife, cousin and me.

4. The Defendant have repeatedly accused us of making noise inside our flat even though our flat is situated two floors above his and the person living directly below us have never complained to us about noise. He has shouted abuse at us, damaged our properties and aggressively demanded money from me. My family and I are constantly living in fear and my wife is frightened to stay at home and has had to accompany me to work on several occasions and stayed in the car with our young daughter until I finish work.

5. The Defendant has slashed my car tyres, damaged my fuse box and has physically threatened to hit me with a piece of wood. He has a big dog that he brings out with him without a lead when he approaches us and he has used the dog to intimidate us. He also allows the dog to bark and run freely inside the communal hallway and staircase without a lead. I have reported all the issues to the police and Waltham Forest, the local authority that placed me in the property but each time the police attends, the Defendant will lock himself inside his flat and will refuse to answer his door.

6. On 

6th August 2016 

at 6pm, the Defendant threatened and shouted abuse at me and my wife, he aggressively demanded money from me and threatened to beat me up. He repeatedly swore at my wife, called her a ‘witch’ and tried to stop me from going up the stairs to my flat by standing in front of me and placing his hands on the railings.

7. On

08th August 2016

the Defendant aggressively banged on my front door, shouted abuse at me and my wife and accused us of making noise. He then used a screw driver to damage the lock on my electric meter cupboard and removed the fuse box thereby cutting off our electricity supply. I reported the incident to the police and was given reference number CAD 7934/August 2016.

8. On

27th September 2016

at 11:45pm, I was confronted by the Defendant as I returned to my flat with my wife and young daughter and he threatened and swore at me and demanded money from me.

9. On

28th September 2016

at 5:30pm, the Defendant aggressively banged on my front door and threatened and shouted verbal abuse and swear words at me and my wife. He also aggressively demanded money from me.

10. On

08th December 2016

the Defendant aggressively banged on my front door while my wife was alone in our flat with our young daughter and accused her of making noise. He also shouted abuse and threats at her. The incident was reported to the police and I was given reference number 5227336/16.

11. On

11th December 2016

the Defendant aggressively banged on my front door and accused us of making noise, he also shouted abuse and threats at me and my wife.

12. On

23rd December 2016

at 3:43pm, the Defendant banged on my front door while my wife was alone at home with our young daughter, he shouted abuse at her and asked her to go to the bathroom and turn off the taps. He also removed our electricity fuse thereby cutting off our power supply. I reported the incident to the police and was given reference number 5753123rd December 2016.

13. On

26th December 2016

at about 12:30pm, my family and I was going out and as we got to the first floor, the Defendant came running up the stairs towards us with a towel round his waist and started to shout abuse at us and accused us of tampering with water and stopping the water supply to his flat. I tried to explain to him that we also have restricted water supply to our flat but he will not listen and continued to shout abuse at us and followed us until we left the block.

14. On

03rd January 2017

at 10:47pm, the Defendant confronted me, my wife and our two-year-old daughter as we returned from a family outing and followed us up the stairs and started to shout that we were deliberately banging on the water pipes and making noise. The Defendant also talked about saving me from being beaten up by some unknown persons, he stated that he caught my wife and I making noise inside my bathroom, called me a ‘lying cunt’ and asked, me to swear on my baby’s life that we were not banging. He continued to shout abuse and threats at us for about 15 minutes.

15. On

21st January 2017

at 6:21pm, the Defendant aggressively banged on my front door, swore and shouted abuse and threats at us and accused us of making noise.

16. On

31st January 2017

at 6:10pm, the Defendant aggressively banged on my front door, shouted abuse and threats at us and accused us of banging on the floor. Later in the evening of the same day I discovered that all four tyres of my car which was parked outside the block have been slashed with a sharp object.	

17. On

05th May 2017

I was walking out of the block when I saw the Defendant talking to two council officials and as I walked past them, the Defendant said to me that he will ruin my life and that he was going to present evidence to the police about my illegal activities. I did not respond or say anything to him.

18. On

12th May 2017

at about 12pm, my wife, was at home with my daughter and my cousin when the Defendant came up to my front door and started to bang and push aggressively on the door, shouting for my wife to open the door saying that he wanted .to talk to her. The Defendant knew that I had gone to work and that my wife may be alone with our young daughter but he insisted on my wife opening the door for him while shouting abuse at her.

19. On

01st June 2017

I was at work when my wife telephoned me to complain that the Defendant and two other males came and banged on my front door for about two minutes. My wife was alone with our young daughter at the time and she was very frightened because of the loud banging on our front door.

20. On

09th June 2017

my cousin returned from work late at night and as he opened the main communal door, the Defendant came out of his flat and started to shout abuse at him. As my cousin brought out his mobile phone to record the incident, the Defendant snatched the phone from him. A struggle ensued as my cousin tried to get his phone back from the Defendant. The Defendant then physically attacked my cousin; he grabbed my cousin round his arm and neck and injured his arm thereby causing it to bleed. My cousin managed to get his phone back and called the police. The police attended within 10 minutes and my cousin explained to them what happened and they went to speak to the Defendant but he refused to let them in.

21. On

16th June 2017

at 11:55am, the Defendant confronted my wife outside the main entrance door as she was going to pick our daughter from school and accused her of making noise. The Defendant also said to my wife that he has our bank account and personal details and that she should tell me to pay him money.

22. On

18th June 2017

at 11:55am, the Defendant confronted my wife outside the communal entrance door as she was going to pick our daughter from school and said to her that he knows what time she goes out and when she returns and to tell her husband that he wants to speak to him.

23. On

23rd June 2017

my cousin returned from work at 11:35pm and as he entered the block, the Defendant came out of his flat with his dog barking and without a lead and started to swear and shout abuse at my cousin. The Defendant then attacked my cousin by punching him twice on the chest and tried to push my cousin out of the block. The Defendant snatched my cousin’s mobile phone as he tried to record the incident but he managed to get the phone back. My wife heard the commotion and woke me up and as we came out of my fiat shouting at my cousin and wanting to know what was happening, the Defendant went back into his flat. We then called the police, they attended and we explained what happened. The police then went and knocked on the Defendant’s door but he refused to let them in.

24. On

28th June 2017

at 11:45am, the Defendant confronted my wife outside the main entrance door as she was going to pick up our daughter from school and demanded to talk to her. My wife told him that she cannot stop to speak with him as she was on her way to collect her daughter from school but the. Defendant ran after my wife, stood in front of her and started to shout at her. The Defendant told my wife that he knows all our personal details including our full names, date of birth and bank details. The Defendant demanded that we should pay him some money and that my wife should tell me to come and talk to him. The Defendant also accused my wife of making noises inside our flat.

25. On

30th June 2017

at 11:45am, the Defendant confronted my wife as she was leaving the block to go and pick up our daughter from school and accused her of slamming the door. My wife denied slamming the door and the Defendant called her a liar and proceeded to swear and shout abuse at her.	

26. On

02nd July 2017

at 5:18pm, my family and I was going out to visit some friends and as we were about to exit the block, the Defendant popped his head out of his front door and asked me when I was going to hand over the money to him. I told him that I was not going to give him any money and that he should go and work so that he could earn some money. As we left the block, the Defendant came running after us and was shouting abuse and swearing at me and said to me that I should pay him some money if I want him to leave me and my family alone. The Defendant also said to me that he has all our personal details including phone numbers, date of birth and bank details and that I must pay him to have them back. I told him that I will not pay him and to do whatever he likes with the details.

27. The constant verbal abuse, swearing, intimidation and aggressive behaviour from the Defendant towards my family and I have made & difficult for us to live fas our own home. The fear of not knowing when we will be confronted with vile and aggressive behaviour as my wife and 1 go out or return to our home has caused us sever stress and anxiety. My wife is afraid of leaving Our flat on her own due to fear that the Defendant will confront and shout abuse at her. We are having to tip-toe inside our flat, for fear of being accused of making noise even though we Dive too floors above the Defendant. The Defendant has caused us immense hardship by vandalising my property and although I cannot prove If, I am certain that the Defendant was responsible for slashing my oar tyres, damaging my meter cupboard and removing my electricity fuse several times and restricting water flow to my flat. Also, I no longer park my oar outside my block In Burncroft Avenue because of the car being vandalised I now park a few streets away, about ten or fifteen minutes from my home Instead of outside my block which is about a minute from my flat. I do not as to why we should have to live this way.

[bookmark: _Hlk531450301]Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: Markandu Mathiyalakan

Dated: 02.08.2017





03/08/2017

[bookmark: _Hlk532340226]Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The 03/08/2017

The hall way cleaner talked to me!



About Carron Dunno phoning up the police while he was present and reporting that there was a motor bike in the corridor and she believed it to be mine.





04/08/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!





05/08/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Note: Randal

05/08/17 pipes!



06/08/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton got involved in assaulting me with his friends!











07/08/2017

Possession order stage





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!  “Twice”

Statement of George Quinton/ Page Numbers: 120,121,122,123



“The 1st Injunction Order Lemmy”

1. Made on behalf of the Claimant

2. Witness Statement of George Quinton

3. Statement No. 1

4.

5. Dated 28 July 2017: “The date at the top of the statement”

Dated: 07th day of August 2017: “The date at the bottom of the statement”

“Twice”

BETWEEN

THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

(CLAIMANT)

-AND-

(DEFENDANT)

MR SIMON CORDELL



CLAIM NUMBER:  No



1.  Mr George Quinton, of 113 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am the tenant of Flat 113 Bumcroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. My flat is located the next floor above the Defendant’s. I have lived at this property since the

02nd May 2016

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for an injunction to stop the Defendant from causing intimidation, harassment to me and other residents.

BACKGROUND	

3. The problems that I have encountered with this tenant have been a regular occurrence since the commencement of my tenancy. The Defendant would come to my flat three or four times a week, on occasion this would occur more frequently whereby he would extend this harassment to not only myself but to my visitors also often following them as they would leave the building. He would often play loud music after which he would become very argumentative and bang on my door accusing me and my visitors of maliciously making loud noises to annoy him.	

4. The Defendant would often make threats to me and on one particular occasion the Defendant said to me, ‘he is on a curfew for. 12 days but he would come ‘after me’ once this is over’.

5. The Defendant had also made accusations claiming that the noises I was allegedly causing had resulted in the sudden death of his child.	

6. On another occasion on the

09th October 2016

the Defendant came to my flat banging on the door and when I answered immediately started shouting at me. He then went downstairs and about ten minutes later he approached my moped which was parked outside the building and started smashing it with a wooden stick. The damage that caused was to my vehicle was significant and prevented me from using it for some time and caused me to lose my job through lack of transport which was a requirement of my employment? The damage to the motorcycle was damage to tyres, the side panels, the headlights both front and rear along with both the breaks and the mirrors. The matter was reported to the Police who attended and arrested the Defendant. A crime reference number was obtained relating to this incident and I will be happy to provide, this at the hearing when I attend. I also have a recording of conversation between the Defendant and I, where he admitted to have caused damages to my moped. The recording will be provided at the hearing.

7. A further incident occurred with the Defendant around

January 2017

whereby he came to my front door and started shouting and complaining about noise and that he was being wrongfully accused by the Police and accused myself and other tenants of ‘being out to get him’: I asked him to leave but he refused to do this so I then left my flat to stay at my friends as the Defendants behaviour had scared me. When I returned to the property a couple of days later, superglue had been inserted into the front entrance door lock preventing me from gaining access, this also caused the key to break.	

8. This was reported to the council and an order was required to gain entry to my property. This was recorded under works order reference number 1814013/1.

9. Due to the erratic and abusive behaviour of this tenant I have been forced to flee my property because I feel scared and uncomfortable and I have not returned since. As a result of this I have also fallen into arrears, I am now facing homelessness.

Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: Mr George Quinton

Dated: 07th day of August 2017



08/08/2017

Possession order stage



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



“From Council History”

08/08/2017

I telephoned Mr. Mathiyalagan for updates on any recent incidents and he stated that there has· been none.  He also confirmed that he is willing.to give a signed Witness-statement and will attend court to give if required to do so. 



Lemmy applied for an injunction order against me to recover the missing signatures that I was asking him for in regards to the possession order that he had made



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy 1st Injunction Order Acknowledgment of Service / application form/ Page Numbers:  81.82.83,84,85



“The 1st Injunction Order Lemmy”

An application for an Injunction

(General Form)

Court Stamp/ Seal: yes

Dated: 08 AUGUST 2017

sworn (signed) on: 01/02/07 AND 08 AUGUST 2017

Fee Account no: 0079006

Name of court: Edmonton Lower Court                

Claim No.

Claimant's Name and Ref: THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD (LS/C/LI/157255)

Defendant's Name and Ref: MR SIMON CORDELL 

The Case will be heard by the (District) Judge: No Name Given

Name and address of the person marked as: Yes

Notes on completion

Tick which boxes apply and specify the legislation where appropriate:

(1) Enter the full name of the person making the application: 

(2)  Enter the full name of the person the injunction is to be directed to:

(3) Set out any proposed orders requiring acts to be done. Delete if no mandatory order is sought:

(4) Set out here the proposed terms of the injunction order (if the defendant is a limited company delete the wording in brackets and insert 'whether by its servants, agents, officers or otherwise:

(5) Set out here any further terms asked for including provision for costs:



Breaches under the Human Rights Act 1998 Marked as = No: --

This application raises issues under: --

Jjjjjj

The Claimant THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD applies to the court for an injunction order in the following terms: --

The Defendant MR SIMON CORDELL

must 

1. Permit the Claimant's employees and contractors. access into .109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to carry out routine maintenance Inspections and necessary 'repairs within 48 hours of written notification.

2. Keep his dog on a lead in communal areas outside his property.

The Defendant MR SIMON CORDELL be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person) 

3. From engaging or threatening· to engage in 'conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the Claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

4. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

5. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the Claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.                                                        

6. From using his pet dog to frighten, intimidate or threaten violence to the Claimant's employees; tenants and visitors of the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

The court office at is open between 10am and 4pm Mon - Fri.  When corresponding with the court, please address all forms and letters to the Court Manager and quote the claim number.

N16A General form of application for injunction (05.14)

(7) Enter the names of all persons who have sworn affidavits or signed statements in support of this application:

(8) Enter the names and addresses of all persons upon whom it is intended to serve this application:

(9) Enter the full name and address for service and delete as required:

(10) A power of arrest is attached to paragraphs 3 to 6 above.

(11) Costs in the case

And that: --

The grounds of this application are set out in the written evidence of: --

“LEMMY NWABUIS”

“NEVILLE GRAY” 

“JOHN IRVING”

“MARKANDU MATHNALAGAN”

“GEORGE QUINTON”

This written evidence is served with this application.

This application is to be served upon:

1) MR SIMON CORDELL

This application is filed by:

ENFIELD COUNCIL LEGAL SERVICES (the Solicitors for)

the Claimant (Applicant/Petitioner)

whose address for service is: --

PO BOX 50, C VIC CENTRE, SILVER STREET, ENFIELD, MIDDLESEX ENI 3XA                                                  

[bookmark: _Hlk531624118]Dated: 08 AUGUST 2017

End: of Doc



The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Statement 1st Injunction order / Page Numbers: 105,106,107,1-8,109,110,111,112,113,114



1. Made on behalf of the Claimant       

2. Witness Statement of Lemmy Nwabuisi

3. Statement No. 1

4. Exhibit No LN1

5. Dated 7 August 2017



CLAIM NO:



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



Claimant



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-and-



Defendant



MR SIMON CORDELL



WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI

 



1, Mr.· Lemmy Nwabuisi, of PO BOX  50, Civic Centre, Enfield, EN1 3XA make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1.   I am employed by the London Borough of Enfield as an Anti-Social Behavior Coordinator in the Community Safety Unit.  I have held this employment since

August 2016

My role as an Anti-Social Coordinator consists of investigating and dealing with reports of anti-social behavior involving council and non-council tenants. My involvement with' the Defendant was due to allegations of· verbal abuse, threats, harassment and intimidation made against him by some of his' neighbours.

2:  I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for an injunction to stop the Defendant from causing intimidation, harassment and alarm to other residents and their visitors on Burncroft Avenue.

3.  The Defendant is a secure tenant of the Claimant at 109. Burncroft. Avenue, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ.  His tenancy commenced 'on

14th August 2006

I hereby attach a bundle of documents relating to this case as exhibit number LN1. A copy of the Defendant’s tenancy agreement and terms and conditions are hereby attached at pages 1-24.

4.  The reports concerning the Defendant's alleged anti-social behaviour towards his neighbours was first brought to my attention   On 

October 2016

when a case involving the Defendant and one of his neighbours was referred to me for investigation.  

The Defendant was reported to have caused frequent acts of harassment and anti-social behaviour against an elderly neighbor.   The Defendant was arrested by the. Police and bailed to a different address. The matter. was referred to the Highbury Corner Magistrates’ Court on 

05 October 2016

where a first hearing took place.  The Defendant pleaded not guilty and the trial was fixed for 17 November 2016.  However, the trial did not proceed due to insufficient support as the elderly tenant was unable to attend Court due to health· reasons. A copy of a letter from the Magistrate Court is attached to this statement at pages 25-26.

5.  The  Defendant was I previously known to the Claimant and an anti-social behaviour order was made on

04 August 2015

by the Magistrates Court to prevent him from knowingly using or supplying property personal or otherwise, for the use in a rave as defined in s.63(1) o: f the Criminal Justice Order Act 1994.  The order· was made for a duration of 5 years. A copy of the Order is at page 27 of the

exhibit bundle.

6.  On

05th August 2016

the Defendant threatened and shouted abuse at Mr. and Mrs Mathiyalagan tenants of 117 Burncroft Avenue. He aggressively demanded money from him and. threatened to beat him up. 

The Defendant also repeatedly swore at Mr. Mathiyalagan’s wife called her a 'witch’ and tried to stop the Mr. Mathiyalagan from going up the stairs to his flat by standing in front of him and blocking his advance by placing his hands on the   staircase   railings. Mr. Mathiyalagan has already   provided   a witness   statement in   support these proceedings to confirm that this incident happened. A. file note of this report is exhibited at pages 28-30 of the exhibit bundle LN1.

7. On

08th August 2016

Mr. Mathiyalagan reported that the Defendant aggressively banged on his front door, shouted abuse at him and his wife and accused them of making noise.  Mr. Mathiyalagan reported to us that he believes that the Defendant used a screw driver to damage the lock on his meter cupboard and removed the fuse box thereby cutting off their electricity supply.  Mr. Mathiyalagan reported this incident to the police and was given reference number CAD 7934/

August 2016

A file note of this report is exhibited at pages 28-30 of the exhibit bundle.

8. On

27th   September 2016

Mr. Mathiyalagan reported that the Defendant confronted him as he returned to his flat with his wife and young daughter and threatened and swore at him and demanded· money from him. A file note of the report is on pages 28-3_0 of the bundle.

9. On

28th September 2016

Mr. Mathiyalagan reported that the Defendant aggressively banged on his door and threatened and shouted abuse and swear words at him and his wife.  The Defendant also aggressively demanded money from Mr. Mathiyalagan. A file of the report is at pages 28-30 of the exhibit bundle.    

10. On

11th November 2016

my former colleague, Sarah Fletcher interviewed an elderly resident who wished to remain anonymous. He said that the Defendant approached him as he came out of his flat and started to shout abuse, swear at him and threatened to burn down the elderly neighbor’s flat. The report continued that sometime around mid-September 2016. one of the Defendant's neighbours reported that the Defendant confronted him outside his block as he was going to the local park and started to shout abuse and threats at him and said to him "I can get you over at the park, I know you go for a walk". This incident-led to his arrest and to the matter being referred. to the Magistrates· Court. A file note of the report is exhibited on page 31of the exhibit bundle LN1.  

11. I had meetings with Mr. George Quinton, one of the Defendant’s neighbours on

15th December 2016

And

11th January 2017

He reported that he was experiencing problems with the Defendant's behaviour, and that on

04th October 2016

the Defendant aggressively banged on his ceiling and accused him, of making noise. The Defendant then went to the neighbours flat upstairs and started kicking and banging on the front door and was swearing and shouting at him.  The Defendant later went _downstairs, dragged the neighbours motorbike from where it was parked and started to hit it with a piece of wood. A file -note of the report is at pages 32-34 of the exhibit bundle.

12. On

22nd November 2016

during a telephone conversation with my former colleague MS Sarah Fletcher, the Defendant was heard saying to his mother, who was present with him, 'I'm gonna get do her over, I’m gonna take her job just for fun' referring to MS Fletcher.  A file note of the incident is at page 34A of the exhibit bundles.

13. I hereby attach a case history detailing incident of reports from Mr. Mathiyalagan about the abuse, threats and persistent intimidation by the Defendant.  The case history is at pages 35". to· 40 of the exhibit bundle   L1. 

It shows that Mr. Mathiyalagan reported incidents too numerous to set out in this statement about abuse, threats, attempts to extort family and intimidation by the Defendant. 

Examples are that the Defendant banged on his front door while his wife was alone at Home with their young daughter and shouted abuse at his wife and asked her to turn off the bathroom taps.  He also removed his electricity fuse thereby cutting off their power supply.  Mr. Mathiyalagan reported the incident to the police and was given CAD 5753/23 

December 2016

A file note of this incident- is at page. 37 of the exhibit bundles.

14. Other   examples) of aggressive and anti-social behaviour reported by Mr. Mathiyalagan were that on 21st January 2017, the Defendant aggressively banged on his door, swore and shouted abuse and threats at him and his family and accused them of making noise.

15. On 

goth June 2017?

the Defendant attacked Mr. Mathiyalagan’s cousin in the communal hallway as he returned from work late at night by grabbing him on the arm and neck thereby causing bruising to his arm and neck.  The Defendant also snatched his mobile phone from him as he tried to record the incident.

16. On

16th June 2017

the Defendant confronted Mr. Mathiyalagan's wife as she· was exiting the main entrance at 11:05am and said to her that he had her bank and personal details. He also reported that the Defendant told his wife that he wanted her and her husband to pay him some money.

17. 0n

23rd June 2017

the Defendant came out of his flat with his dog and attacked Mr. Mathiyalagan's cousin as he returned from work at 11:35pm. He reported that the Defendant punched his cousin twice on the chest tried to push him out of the block and snatched his mobile phone as he tried to record the incident.

18. On

28th June 2017

the Defendant confronted Mr. Mathiyalagan's wife as she was leaving the block at 11:45am, swore at her, shouted abuse and accused her of making noise inside her flat. He said to her that he knows all her personal details and that of her -husband including their full names, date of birth, phone numbers and bank details.  The Defendant demanded that they pay him some money and asked her to tell Mr. Mathiyalagan to come and see him.

19. On 

02nd July 2017

Mr. Mathiyalagan reported that the Defendant confronted him with his dog barking and without a lead as he was going out with his family at 5:18pm and asked him when· he was going to hand over the money. He also reported that as they left the block the Defendant ran after them swearing and shouting abuse and demanded that he must pay him money if he wants him to leave him alone. The Defendant also said. to him that. he.  has all there. Personal details. A report of the incident is at page 40 of the case history.

20. Case. history notes exhibited at pages· 41-46 how reports of similar aggressive and intimidating behaviour displayed to Mr. Mathiyalagan was being experienced by another tenant who wishes to remain anonymous because of fear of reprisal from the Defendant.

21. Similarly, further case notes· exhibited at pages. 47-52 show that another tenant who wishes to remain anonymous was being subjected to ·the Defendant’s anti-social behaviour.  She had to be moved from the block because of the harassment from· the Defendant - and because she suffered from mental health problems and was particularly vulnerable and unable to deal with the threats and harassment from the Defendant.



22. On 

07th February 2017

the Defendant approached the leaseholder of 117 Burncroft Avenue and his plumber outside the block as they were attempting to resolve low water pressure issues affecting the flat.  The Defendant informed the leaseholder that there were problems between him and his tenants but did not. give specific details. The leaseholder explained to the Defendant that his tenants we’re experiencing low water pressure in their flat and that they were trying to fix the problem. The Defendant said to the leaseholder, “you will not resolve· the problem as I am restricting their water supply." The leaseholder later asked the Defendant to increase the water pressure and the Defendant stated. _"I cannot do anything at the moment; I will sort it out later”, A report of this incident is at page 55 of the exhibit bundles.



23. On

24th February 2017

the Claimants officers Sarah Fletcher and Steve Kirk attended the Defendant’s property following reports of low water pressure in the flats above his. While inside his flat they noticed that the Defendant have installed a metal security· gate inside his front door. It 'also' appeared that the Defendant may have removed the wall between his kitchen and living room thereby creating an open plan living space. A copy of the file note is pages-56-57 -of -the bundle.

24. On at 

May 2017

the Claimant’s officers, MS Fletcher a Neighborhood officer who has since left the Council and Mr.  Steve Stirk a Surveyor visited   the Defendant's block of flats following reports of low water pressure to flats 109, .113. and 117 Burncroft Avenue. While the Claimant's officers were outside flat 113, the Defendant came up   to them and started to complain about his perceived victimization by his neighbours, the police and the council.  While the Defendant was talking to the officers Mr. Mathiyalagan came down the stairs and the Defendant said to him, “I’m going to the police station now with my evidence about you and I’m going to ruin your life'' 

A file note of this report is exhibited at page 58 of the exhibit bundle and an email from Steve Stirk is at page 59.

25. On

14th May 2017

when another neighbour who wishes to remain. anonymous reported that the Defendant aggressively banged on her door, shouted abuse and threats at her and falsely accused her of making noise and coming into his flat to attack him. The neighbour stated that the Defendant later followed her to her car as she was leaving the block shouting abuse and wanting to know where she was going.

The neighbour· also reported that the Defendant allowed his dog to roam freely in the communal area of the block. without a lead. A file note of ·the report is at page 60 of the exhibit bundle L_N1.

26. On

28th May 2017

the Defendant was issued with a first instance Harassment letter by the police following allegations of harassment and threatening behaviour made to the police by his neighbour. A copy of the letter and the PC's statement are at pages 61-62 of the exhibit bundle LN1. 

27. On

12th July 2017

Mr. Neville Gray, the Claimants repairs surveyor attended. the Defendant's flat to investigate reports of low water pressure to the flats above the Defendant's flat but the Defendant refused him access. Mr.-Neville Gray attended the Defendant's flat again at about 5:39pm following reports from the leaseholder of flat 117 Burncroft House that the water supply had stopped completely but the Defendant also refused him access.

The Defendant later shouted abuse and swear words at Mr. Gray and would not allow him to approach his car.  

Mr. Gray has provided a witness statement in relation to this incident.

28. The Defendant is in breach of the following conditions of his tenancy agreement;

Condition 10 - "You must not act in any way which causes, or is likely to cause, a 'nuisance or annoyance or is anti-social." 

Condition 21. - "You must not abuse, harass, make offensive comments and/or malicious allegations, use or threaten to use violence against any of our officers or agents, or against a counselor. This applies at any time and in any place. We may report the matter to the Police".

Condition 31 - "You must take care not to cause damage to your property or the property of your neighbours",

Condition 33 - "You must-keep the inside of your property clean and in reasonable decorative order".   · 

Condition 34 - "You must not use the property in any way that may cause a health and safety' hazard or encourage vermin and/or pests (for example, by hoarding items inappropriately)" 

Condition 53 - "You must keep the inside of the property, the fixtures and fittings and glass if. The property in good repair during the tenancy"

29. I have corresponded with the Defendant regarding the reports of anti-social behaviour made against him by his neighbours and invited him to meetings with his mother Mother but he declined to attend. Letters were sent to him on

29th November 2016

inviting him for a meetrig on 

06th Decemberr 2016

31st January 2017

inviting him for a meeting on the

February 2017

16th February 2017

for a meeting on

22 February 2016

And

16th -March 2017

for a meeting on

22nd March 2017

These letters are exhibited at pages 63-70 of the exhibit bundle.  

30. I have enquired with the Mental Health Team whether the Defendant is currently known to the team and was informed that he is no longer under their care.

31.  The Claimant's operatives have had difficulties in accessing the Defendant's flat. to inspect the state· of the property and the unauthorized works and modifications which the Defendant is purported to have carried out without a written consent from the Claimant the Claimant has also been unable to check whether the Defendant is restricting water supply/pressure to the properties above his since

December 2016

The Defendant has· admitted to restricting the water supply but has refused to allow the Claimant’s maintenance operatives access to his property to investigate and rectify the problem.

32. The Defendant has intimidated the residents in the entire block and because of his behaviour, we have received numerous complaints from residents, requests to be transferred from the block and we have had to move a vulnerable tenant from the block. 

33. I have made attempts to engage with the Defendant but he has not been cooperative and has continuously displayed abusive and threatening behaviour. towards the Claimant's members of staff and his neighbours. A Notice of Seeking. Possession has been served to him and possession action is being considered.

However, in the meantime, this injunction is required to ensure that the other residents are not subjected to further   intimidation and harassment by the Defendant. This application is being made without notice because if the Defendant were given notice, he would intimidate the witnesses in an attempt to prevent the order being made.

statement of Truth

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed

Dated this 8th day of August 2017



09/08/2017

1SI Injunction order stage



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy first Injunction Order App/

Page Numbers:  86,87,88



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Injunction Order App/Powers of Arrest/

Page Numbers: 100,101,102,103



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Injunction Order / New 2 Injunction / Indexed/

Page Numbers: 307-308

Power of Arrest / New 2 Injunction / Indexed/

Page Numbers: 309-310



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy first Injunction Order 09_08_2017 page 1/

Page Numbers: 974



Lemmy applied for an injunction order against me to recover the missing signatures that I was asking him for in regards to the possession order that he had made



“The 1st Injunction Order Lemmy”

Claim Form

(CPR Part 8) 





Issue date: 09/08/2017

Claim no: DO2EDO73

Claimant: THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD PO BOX 50 CIVIC CENTRE SILVER STREET ENFIELD EN 1XA.

Defendant: MR SIMON CORDELL

Does your claim include any issues under the Human Rights Act 1998: “Marked as” No?

The Claimant seeks an injunction against the Defendant on the following terms:

Details of claim (see also overleaf)	

MR SIMON CORDELL must:	

1. Permit the Claimant’s employees and contractors access into 109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to carry out routine maintenance inspections and necessary repairs within 48 hours of written notification.

2. Keep his dog on a lead in communal areas outside his property.	

The Defendant MR SIMON CORDELL be forbidden

(whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person)		

3. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

Details of claim (continued) -	

4. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

5. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

6. From using his pet dog to frighten, intimidate or threaten violence to the Claimant’s employees, tenants and visitors of the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.	

A power of arrest is attached to paragraphs 3 to 6 above. 

7. Costs in the case: Court fee: 308.00

Statement of Truth

(I believe) (The Claimant believes) that the facts stated in these particulars of claim are true. * I am duly authorised by the claimant to sign this statement.

Name of claimant's legal representative's firm Enfieid Council, Legal Services: “Full name” Ludmilla Iyavoo

position or office held if signing on behalf of firm or company: Solicitor	

[bookmark: _Hlk531624841][bookmark: _Hlk531624728]Issue date: 

09/08/2017





“The 1st Injunction Order Lemmy”

[bookmark: _Hlk531444348]BETWEEN

THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

(CLAIMANT)

-AND-

(DEFENDANT)

     MR SIMON CORDELL	

DRAFT ORDER

IMPORTANT PENAL NOTICE



[bookmark: _Hlk531444391]CLAIM NUMBER:

IN THE EDMONTON COUNTY COURT

If you do not obey this Order you will be guilty of contempt of court and you may be sent to prison.

If you, Mr Simon Cordell (the Defendant) disobey this Order you will be guilty of contempt of court and you may be sent to prison or fined or have your asset seized. You should read this Order carefully and are advised to consult a solicitor as soon as possible. You have the right to ask the Court to vary or discharge this Order.

Before Circuit District Judge	

The Defendant MR SIMON CORDELL must:

1. Permit the Claimant’s employees and contractors access into 109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to carry out routine maintenance inspections and necessary repairs within 48 hours of written notification.

2. Keep his dog on a lead in communal areas outside his property.

The Defendant MR SIMON CORDELL be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person)



Also Used in: --

· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Injunction Order / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 307-308

Power of Arrest / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 309-310



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Lemmy first Injunction Order 09_08_2017 page 1/ Page Numbers: 974







10/08/2017



[bookmark: _Hlk532341472]1SI Injunction order stage 24 hours



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Note: Police came to mine with a

Man and tried to serve me an injunction order he said that I was a dead man on his camera / the police officer!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Statement of Terence Conway, process server / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 311-313

· Statement of Terence Conway,

Process server / New 2 Injunction / Indexed/

Page Numbers: 311-313



Police came to mine with a man and tried to serve me an injunction order he said  that  I was a dead man on his camera / the police officer





11/08/2017



1SI Injunction order stage 48 hours





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



The Council came to mine to do an inspection on my flat and I recorded it?



1. Permit the Claimant’s employees and contractors access into 109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to carry out routine maintenance inspections and necessary repairs within 48 hours of written notification?



12/08/2017

1SI Injunction order stage





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Still in doors

Working depressed!



13/08/2017



1SI Injunction order stage





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



14/08/2017



1SI Injunction order stage





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



15/08/2017



1SI Injunction order stage





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



16/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



17/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· I received a letter of the Enfield Council 

About the Motor Bike in my corridor “Them being funny with me”

This is when Carron Dunno who does not even come inside of my block of flats had just prior called the Enfield Council once again out of Hate Crime and reported that I had a motor bike within side of my corridor on the

03/08/2017





18/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



19/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



20/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



21/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



22/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



23/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



24/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



25/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



26/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



27/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



28/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



29/08/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Note: Quite but the Mati lagans are still

Taunting me by making sounds with their creaking floorboards and slamming the entrance door shut, so loud that the building shacked as they heard me typing away making my official report about their portraits!



30/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Note: A sliver snake

Tried to go pass me!



· I made a phone call to the council

And spoke to the complaints department!





31/08/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!





















01/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Ambrose moved into 113

But I did not know it was him!



02/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!



· Ambrose moved into 113

But I did not know it was him / 113 Started to play with the floor boards!



03/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



04/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



05/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



06/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



07/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



08/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!





09/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018

Claim form, application for an injunction and statements / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 196-303









10/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



11/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



12/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



13/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



14/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



15/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!

V

16/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Ambrose moved into 113 Burncroft Avenue!



17/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Ambrose moved in around here  emotions up to here!



18/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Defence statement / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 304-306





23/09/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

	



27/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Order from Edmonton County Court / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 314-315



30/09/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!















01/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



03/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Injunction 1st Claim Form/ Page Numbers: 94,95

	

10/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



13/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



16/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



17/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/10/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Markandu Council

History!









27/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



31/10/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!













01/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/11/2017





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





03/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



LONDON BOROUGH OF ENFIELD

MR SIMON CORDELL



General Form of Judgment or Order

In the County Court at Edmonton		

Claim Number	D02ED073	

Date: 9 November 2017	

[bookmark: _Hlk531885914]Marked at the Top as: Dated: 09/11/2017

Marked at the Bottom as: Dated: 06 November 2017 /06/11/2017



1st Claimant Ref LS/C/LI/157255

1st Defendant Ref VLS/EO/H/ CORDELL/17

Before District Judge Cohen sitting at the County Court at Edmonton, 59 Fore Street, London, N18 2TN Of the Court's own initiative and upon the claimant having failed to file a directions questionnaire

IT IS ORDERED THAT

1. The Claimant do file a completed directions questionnaire by 4.00 pm on

17 November 2017

2. If the Claimant fails to comply with paragraph 1 of this order the injunction of

09th August 2017

do stand discharged without further order and the claim do stand struck out without further order.

3. Permission to either party to apply to set aside, vary or stay this order by an application on notice which must be filed at this Court not more than 3 days after service of this order.

Marked at the Top as: Dated: 

09/11/2017

Marked at the Bottom as: Dated: 

06 November 2017

06/11/2017



07/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A copy of the Draft Court order/ Page Numbers: 27,28



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Order from Edmonton County Court / New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 27,28 + 316





LONDON BOROUGH OF ENFIELD

MR SIMON CORDELL



General Form of Judgment or Order

In the County Court at Edmonton		

Claim Number	D02ED073	

Date: 9 November 2017	

Marked at the Top as: Dated: 09/11/2017

Marked at the Bottom as: Dated: 06 November 2017 /06/11/2017

1st Claimant Ref LS/C/LI/157255

1st Defendant Ref VLS/EO/H/ CORDELL/17

Before District Judge Cohen sitting at the County Court at Edmonton, 59 Fore Street, London, N18 2TN Of the Court's own initiative and upon the claimant having failed to file a directions questionnaire

IT IS ORDERED THAT

1. The Claimant do file a completed directions questionnaire by 4.00 pm on 17 November 2017.

2. If the Claimant fails to comply with paragraph 1 of this order the injunction of 9th August 2017 do stand discharged without further order and the claim do stand struck out without further order.

3. Permission to either party to apply to set aside, vary or stay this order by an application on notice which must be filed at this Court not more than 3 days after service of this order.

Marked at the Top as: Dated: 09/11/2017

Marked at the Bottom as: Dated: 06 November 2017 /06/11/2017





10/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/11/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



13/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

An Email to the Court House / Zena Ndereyimana/ Page Numbers: 46, 47



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

The Enfield Councils File / Telephone call Mr. Markandu/ Zena Ndereyimana/ Page Numbers: 53,54



[bookmark: _Hlk531539385]CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



		MR SIMON CORDELL



EXHIBITS LN2





EXHIBIT LN2

This is the exhibit LN2 of the witness statement of Lemmy Nwabuisi dated 08th January 2018.





File Note: 14/11/2017

Telephone conversation with Mr Markandu Mathiyalagan 117 Burncroft Avenue, Enfield, EN3

Mr Mathiyalagan telephoned me this morning to report an incident that occurred at 11 ;30am on

11th November 2017

He reported that his wife was alone inside their flat when the Mr Cordell came to their front door, opened the letterbox and peeped through it to see who was inside the fiat. Mr Mathiyalagan stated that Mr Cordell started swearing and shouting abuse and banging on his front door as soon as he saw his wife. He then ran down stairs when his wife went to get her mobile phone to record the incident. He stated that his wife called the police, CAD No. 3230 of

11th November 2017

and the police attended and went and spoke to Mr Cordell and came and informed his wife that he denied coming to their front door and therefore they are unable to take any action against him.

I asked whether his wife recorded the incident and he said, that Mr Cordell left when his wife went to get her mobile phone. He also stated that there were no witnesses as his wife was alone in the flat at the time. I asked whether his wife showed a copy of the injunction and power of arrest to the police officers that attended and he said no that she did not. I advised him that in future, they must show the court order to the police as the officers that will attend may not be aware of the injunction.

Lemmy Nwabuisi ASB Co-Ordinator



15/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· 



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

An Email to the Court House / Ludmilla lyavoo / RE: LBE v Cordell/ Page Numbers: 44, 45



16/11/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Ludmilla lyavoo / A copy of the Directions questionnaire/ Page Numbers: 31,32,33,34,35,36

What is a copy of the Claimant's Directions questionnaire 1ST Injunction!



finished





17/11/2017



[bookmark: _Hlk532341983]1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Email’s Ludmila Lyavoo/ 

Page Numbers: 29



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A copy of the Claimant's Directions questionnaire/ 

Page Numbers: 30

What is a copy of the Claimant's Directions questionnaire 1ST Injunction!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Ludmilla lyavoo / RE: LBE v Cordell-D05ED073 / An Email to the Court House/ Page Numbers: 39,40, 41











The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Email’s Ludmila Lyavoo/ Page Numbers: 29

CLAIM NO: D02ED073



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



CLAIMANT!



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



1. Made on behalf of the Claimant

2. Ms Ludmilla lyavoo

3. Statement No.1

4. Exhibits LI1-LJ7

5. Dated 03.01.2018

EXHIBITS LI 2



This is the Exhibit LI 2 referred to in the witness statement of Ludmilla lyavoo dated 

03 January 2018



Sent: 17 November 2017 11:59 

From: Ludmilla lyavoo

To: Edmonton County, 

Cc: Enquiries emmanuel

Subject: London Borough of Enfieid v Cordell-D02EDQ73 LBE-SV-PRN-002_PR-ECCBS-GPV59544-I RC5045J 714_001 .pdf

Egress Switch: Unclassified

Dear Sirs,

Please find attached a copy of the Claimant's correspondence with enclosures for the Court's attention.

Kind regards, Ludmilla lyavoo Solicitor Corporate Team Legal Services Enfield Council Silver Street Enfield EMI 3XY

DX 90615 Enfield 1

Tele phone: 020 8379 8323 Fax. 020 837 9 6492

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

Classification: OFFICIAL





ENFIELD COUNCIL



Please	Legal Services

reply to: PO Box 50, Civic Centre Sliver Street, Enfield EN1 3XA

To the Court Manager	

[bookmark: _Hlk531523856]E-mail:	Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk

Edmonton County Court

Phone:	0208 379 8323

DX136686 Edmonton 3	DX:	

90615 ENFIELD 1

Fax: 0208 3796492

My Ref: LS/C/LI/157255

Also, by email to:

Your Ref: D05ED073

enquiries@edmonton.coiintycourt.gsi.gov.uk

Date; 17 November, 2017

Dear Sirs

URGENT

Re: The London Borough of Enfield v Cordell Claim number: D0SED073

Further to the Order made by the Edmonton County Court on

09th November 2017

please find enclosed a copy of the Claimant’s Directions questionnaire with a proposed directions order.

A copy of the enclosed documents has been sent to the Defendant’s representatives.

We look forward to hearing from you.

Yours faithfully.

Ludmilla lyavoo

for Assistant Director, Legal Services





[bookmark: _Hlk531524609]CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



DIRECTIONS ORDER



Before District Judge	sitting at the Edmonton County Court on

November 2017

IT IS ORDERED THAT:

1. The matter be allocated to the Fast Track

2. The parties should exchange their witness statements simultaneously on 14th December 2017,4pm.

3. The matter be listed for a trial for the first opened date after 04th January 2018,

4. No order as to costs.

Dated: November 2017



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A copy of the Claimant's Directions questionnaire/ Page Numbers: 30

What is a copy of the Claimant's Directions questionnaire 1ST Injunction!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Ludmilla lyavoo / RE: LBE v Cordell-D05ED073 / An Email to the Court House/ Page Numbers: 39,40, 41



1. Made on behalf of the Claimant

2. Ms Ludmilla lyavoo

3. Statement No.1

4. Exhibits LI1-LI7

5. Re submitted Dated 03/01/2018

[bookmark: _Hlk531527306]CLAIM NUMBER: D02EDO73



[bookmark: _Hlk531527293]IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-





(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



EXHIBITS LI 3



This is the Exhibit LI 3 referred to in the witness statement of Ludmilla lyavoo dated 

03 January 2018.

[bookmark: _Hlk531524944]Ludmilla lyavoo

From: emmanuel emmanuel@vlssolicitors.com

Sent: 17 November 2017 11:15

To: Ludmilla lyavoo

Subject: RE: LBE v Cordell-D05ED073 [SEOOFFICIAL]

Dear Ludmilla,

The section 1 requires parties to agree directions if possible but not in the form of draft order as you have done, I will suggest that we leave it for the court to give directions.

Kind regards,

Emmanuel

From: Ludmilla lyavoo 

Mail to: Ludmilla lyavoo@enfield.gov.uk

Sent: 17 November, 2017 10:23 AM 

To: emmanuel

Subject: RE: LBE v Cordell-D05EQ073 [SEC=OFFICIAL]

Dear Emmanuel,

I will invite you to consider section J (last page) of the Directions questionnaire. If no consent can be provided to the draft emailed over to you yesterday, I will just send it as it is and ask the Court to decide on it.

I hope to hear from you by 12 noon today.

Kind regards

Ludmilla

From: emmanuel [mailto: emmanuel@VlSSolicitors.com 

Sent: 16 November 2017 17:28

To: Ludmilla lyavoo <Ludmilla Iyavoo (S)enfield.GOV.uk>

Subject: RE: LBE v Cordell-D05EDQ73 [SEC=OFFICIAL]

Dear Ludmilla,

Further to your email the order says that you file directions questionnaire therefore there is no need for draft directions in this kind of matter.

Kind regards,

Emmanuel Onwuslri

From: Ludmilla Iyavoo [mailtortudmilla.Ivavoo@enfield.gov.uk]

Sent: 16 November, 2017 5:09 PM

[bookmark: _Hlk531525995]To: emmanuel@VlSSolicitors.com

Subject: LBE v Cordell-DQ5ED073 [SEC OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL Dear Emmanuel,

The Claimant has been ordered to file its directions questionnaire by close of business tomorrow. I attach a draft directions order and would ask you that this be agreed by 12 noon tomorrow.

I look forward to hearing from you.

Kind regards,

Ludmilla lyavoo Solicitor Corporate Team Legal Services Enfield Council Silver Street Enfield EN1 3XY

DX 90615 Enfield 1

Telephone: 020 8379 8323 Fax: 020 8379 6492

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.



18/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A Letter from the Court House /Your Directions Questionnaire was received by the court on 20/11/17. Therefore, the sanction on the order of 6/11/17 applies.”/ Page Numbers: 42,43



21/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





22/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/11/2017



1SI Injunction Order Stage “FINISHED”



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!









01/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

	



03/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

Date 08/12/2017

29

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12.2017”  

Circumstances (including immediate action taken by and any views expressed

Concerns: Psychological / Emotional

Police were called to the location by the subject who stated that he was feeling suicidal due to ongoing issues with his upstairs neighbours and wanted to hang himself.

Upon police arrival the subject was very agitated and angry he stated that his neighbour’s upstairs were banging on the floor to and the building structure was collapsing, the subject did not make much sense but stated that he had lots of evidence against his neighbours and against police and wanted the neighbours arresting for the noise nuisance.

The subject was given advice and informed that the local safer neighbourhood team would be advised and they would deal with his issues.

Whilst speaking to the subject he did not mention wanting to harm himself but was acting strangely and erratically, as police left the subject was left with another female, the subject also declined LAS help.

Report to be sent to ENFIELD MASH

Risk Assessment - AMBER

This report has been assessed as AMBER, the child or young person at risk of harm, but not imminent and possibly less serious. 







09/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



10/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

29

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

11/12.2017 

Subject: Simon CORDELL, 26/01/1981 Address: 109 Burncroft Avenue, Enfield EN37JQ

CURRENT REPORT: -

11/12.2017

 - 17PAC315194 - Police were called to the location by the subject who stated that he was feeling suicidal due to ongoing issues with his upstairs neighbours and wanted to hang himself. Upon police arrival the subject was very agitated and angry he stated that his neighbour’s upstairs were banging on the floor and the building structure was collapsing. Subject did not mention to police that he wanted to harm himself, he was left with a female at the address. R/A AMBER



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- 17PAC315194 - Police were called to the location by the subject who stated that he was feeling suicidal due to ongoing issues with his upstairs neighbours and wanted to hang himself. Upon police arrival the subject was very agitated and angry he stated that his neighbour’s upstairs were banging on the floor and the building structure was collapsing. Subject did not mention to police that he wanted to harm himself, he was left with a female at the address. R/A AMBER Following research taken from above report.





12/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

“Referral Receipt”

Page Numbers: 23

23	

“X 9 Different Incidents on Met Com Noted 12/12/2017”  

FW: 17PAC315194 - 11214451 [SEC = OFFICIAL]

Kevin Kamese <Kevin.Kamese@enfield.gov.uk> on behalf of The Mash Team TheMashTeam@Enfield.gov.uk

Tue 12/12/2017 14:42

To: ENFIELD, Assessment service (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) <assessmentservice.enfield@nhs.net>; Muriel Williams <muriel.williams@beh-mht.nhs.uk>; 0) 2 attachments, Form87F_6991812.pdf; J2_form78_6991812.pdf; Classification: OFFICIAL Dear Team, Please see the attached for your attention. Regards, Kevin Kamese, MASH OSD for Health, Housing B Adult Social Care Operational Support HUB, T 020 8379 395B, -—Original Message—, From: merlin@met.pnn.police.uk [mailto:merlin@met.pnn.police.uk

24

Blank Page



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

Page Numbers: 25,26,27,28,29,30

25

MINOR CRIME:

After initial investigation referred to Social Services for consideration. No further action by police unless further info becomes available. Report to be

26

Originator: Police

Factors / Triggers: Yes: Possible mental health concerns

27

Based on Information available to Police at this time I confirm I have risk assessed this as shown above. 

JONES, PC

(Name, Rank) 

DATE: 12/12/2017 

TIME: 06:58 Sent:

28

Notification of Pre-Assessment Checklist

Signature

Rank

Name (Print) BROOKS	

OCU/Unit YE-OPS

Name (Print) OCU/Unit

Warrant No. P232479



13/12/2017



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Application notice dated 03rd January 2018; seeking to set aside the Court orders/ Page Numbers: 18,19,20

Dates: A: 13.12.2017 and B: 02.01.2018!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Order from Edmonton County Court / New 2 Injunction / Indexed/

Page Numbers: 317



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 13 Dec 2017

Last Amended by Details: 13 Dec 2017

Vincent Foutie Social Worker

Page Numbers:16

Enfield Assessment Service -Screening Duty

Merlin report received dated

08/12/2017

Uploaded on Rio. Previously known to EIS and discharge due to poor engagement in December 2016.Police was called to the premises and he had claimed to be suicidal. It was noticed that he is behaving erratically. To discharge EAS caseload.

Put on Dr. Cushion caseload.



1.	Made on behalf of the Claimant

2.	Ms Ludmilla lyavoo

3.	Statement No.1

4.	Exhibits LI1-LI7

5.	Dated 03.01.2018



[bookmark: _Hlk531527952]CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL





EXHIBITS Li 4



This is the Exhibit LI 4 referred to in the witness statement of Ludmilla lyavoo dated 

03 January 2018.



HM Courts & Tribunals Service

London Borough of Enfield

P 0 Box 50

Civic Centre

Silver Street

Enfield

EN1 3XA

90615 ENFIELD 1

HM Courts & Tribunals Service 

The County Court at Edmonton

59 Fore Street 

London

N18 2TN

DX 136686 EDMONTON 3

T 020 8884 6500 F	

www.gov.uk

Your ref: LS/C/LI/157255

13 December 2017

13/12/2017

Dear Sir/Madam

Re: Case Number: D02ED073 London Borough of Enfield v Mr Simon Cordell

The file was referred to the District Judge and his comments are:

"Your Directions Questionnaire was received by the court on 20/11/17. Therefore, the sanction on the order of 06/11/2017 

applies."

Yours sincerely,

Ourvasse Cundapen 

Back Office Section Ext

cc: defendants

[bookmark: _Hlk531529063]LONDON BOROUGH OF ENFIELD

RECEIVED

1 4 DEC 2017

14/12/2017





14/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 14 Dec 2017

Last Amended by Details: 14 Dec 2017

Dr Jane Cushion Medical

Page Numbers:16

EAS

NB previous formal admission to SAH



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 14 Dec 2017

Last Amended by Details: 14 Dec 2017

Dr Jane Cushion

Page Numbers:16

EAS

Consultant screening

Known to EIS to

December 2016

cc Goodie Adama, discharged due non-engagement Email to EIS Dear EIS

We have received a MERLIN regarding this man who was care coordinated in EIS to December 2016, when he was discharged due to non-engagement. The report records that he is again behaving erratically and we will pass the referral to you for further action.

Thanks





1. Made on behalf of the Claimant

2. Ms Ludmilla lyavoo

3. Statement No. 1

4. Exhibits LI 1-LI7

5. Dated 03.01.2018



[bookmark: _Hlk531528704]CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL





EXHIBITS LI 6



This is the Exhibit LI 6 referred to in the witness statement of Ludmilla lyavoo dated 03 January 2018.





From: Zena Ndereyimana 

14 December 2017

14:36 Edmonton County, Enquiries Ludmilla Iyavoo

Sent: FW; London Borough of Enfield v Cordell~DG2EDG73

To: LBE-SV-PRIM-002_PR-ECCBS-GPV59544-IRC5945_l714_GQl.pdf; LBE-SV-PRN'002 _PR-ECCBS-LYB09571-IRC2020_2991_Q01 pdf

Dear Sirs,

London Borough of Enfield vCordell-D02EDQ73

In relation to the above matter and order dated 

09/11/2017

The claimant's directions questionnaire was filed at Edmonton County Court by email on

17/11/2017

and not on the

20/11/2017

as your letter implies and as per the email below.

In light of the above, we kindly ask the court to reconsider their decision as the claimant complied with the court's directions.

Any assistance in this matter will be greatly appreciated –

Kind regards,

Zena Ndereyimana

Paralegal Legal Services Enfield Council

Civic Centre PO Box 50 Silver street Enfield EM 3XE

Email: zena.nderevimanagfenfield.gov.uk Website: www.enfjeld.eov.uk

Enfieid Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

From: Ludmilla Iyavoo Sent:

17 November 2017

11:56

To: Edmonton County, Enquiries Cc: emmanuel

Subject: London Borough Df Enfield v Cordell-D02ED073 Dear Sirs,

Please find attached a copy of the Claimant's correspondence with enclosures for the Court's attention.

Kind regards,

Ludmilla lyavoo Solicitor





15/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

To:

Me

Enfield Assessment Service 25 Crown Lane Southgate London N14 5SH Tel: 0208 702 3329

Page Numbers: 31 

31

You have been referred to our Assessment Service for a New Patient Assessment. Unfortunately, I have been unable to contact you to offer you an appointment.

I am now writing to you to advise you that an appointment has been scheduled for you and the details are as follows:

Appointment: 1

Clinic: Silver Street Clinic

Date/Time: 2 Jan 2018 09:30:00

Intended Duration ++

++ and you may be discharged back to your referrer.

Yours sincerely

Beverley Campbell

CC: GP “ Not MY GP”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Dec 2017

Last Amended by Details: 15 Dec 2017 13

Beverley Campbell Administrative

Page Numbers:15

Appointment letter sent.

Clinic: Silver Street Clinic, Date/Time: 

02 Jan 2018

09:30:00, Clinician: Dr Jane Cushion



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Dec 2017

Last Amended by Details: 15 Dec 2017

Beverley Campbell Administrative

Page Numbers:15

16

Appointment letter sent:

Clinic: Silver Street Clinic, Date/Time: 

02 Jan 2018

09:30:00, Clinician: Dr Jane Cushion



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Dec 2017 

Last Amended by Details: 15 Dec 2017

Dr Jane Cushion Medical

Page Numbers:16

EAS

Attempted to call Mr Cordell- mobile not recognised

Offer NP OPA any doctor, EIS do not wish to attend





1. Made on behalf of the Claimant

2. Ms Ludmilla lyavoo

3. Statement No. 1

4. Exhibits LI 1-LI7

5. Dated 03.01.2018



CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL





EXHIBITS LI 5



This is the Exhibit LI 5 referred to in the witness statement of Ludmilla lyavoo dated

03 January 2018



Sent: 

15 December 2017

13:36

Ludmilla lyavoo

From: Ludmilla lyavoo

To: emmanuel1

Subject: RE: LBE v Cordell

Categories: Egress Switch: Unclassified

Dear Emmanuel,

There's a mistake from the Court as the order should not be discharged and will without a doubt be reinstated in due course. If your client is found to be in breach of the terms of the injunction, we reserve the right to take further actions against your client. Your client should continue to respect the terms of the orders we have advised the court that the order has been discharged due to an internal admin. Error, I hope he will be advised of our position,

Kind regards

Milla

—Original Message—

From: emmanuel [mailto:emmanLjel@vls5Qlicit0rs.com]

Sent: 

15 December 2017

13:00

To: Ludmilla lyavoo <Ludmilia.lyavao@enfield.gov.uk>

Subject: RE: LBE v Cordell

Dear Ludmilla,

The Order discharging the injunction and striking out your claim subsists until set aside.

Kind regards,

Emmanuel Onwuslri.

—Original Message—

From: Ludmilla lyavoo [mailto:Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk]

Sent:

15 December, 2017

12:41 PM 

To: emmanuel Subject: LBE v Cordell

Dear Emmanuel,

Please see attached a copy of the Court order. Our direction questionnaire was filed electronically on

17th November 2017

at 12 noon. I have emailed the Court yesterday with evidence and will advise them that the injunction should continue as our questionnaire was filed by the given deadline, i hope you will advise your client to continue to comply with the terms of the interim injunction ordered by the Court on 09th August 2017.

Kind regards,

Ludmilla lyavoo Solicitor Corporate Team Legal Services Enfield Council Silver Street Enfield EN1 3XY



16/12/2017





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Enfield Gov / Email’s Issue:  04

Establishing Printer Company K / Page Numbers: 893





17/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/12/2017





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

My Solicitor Firm For this Application / CLAIM NUMBER: D02ED073 / Questioner form/

Page Numbers: 49,50,51,52



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Dec 2017

Aurelie Crombe Nursing

Last Amended by Details: 21 Dec 2017

Page Numbers:15

Enfield Early Intervention Service Referral discussed in team meeting

Joint assessment with EAS on 

02/01/2018

 - Gareth to attend



N244

Application notice



For help in completing this form please read the notes for guidance form N244Notes.

Name of court: County Court at Edmonton

Claim no: D02ED073

Claimant's name (including ref.)

London Borough of Enfield 

Ref: LS/CfLI/157255

Defendant's name (including ref.)

Mr Simon Cordell

Ref: VLS/EO/H/CORDELL/17

Date:

21 December 2017



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

My Solicitor Firm For this Application / CLAIM NUMBER: D02ED073 / Questioner form/ Page Numbers: 49,50,51,52

[bookmark: _Hlk531541416]VLS

SOLICITORS



Our ref: VLS/EO/H/CORDELU17

Your ref: LSCfC/Llf1 57255

Date:

21 December 2017

London Borough of Enfield Legal Services

P 0 Box 50 Civic Centre

Silver Street

Enfield

EN13XA

Gibson House, 800 High Road Tottenham, London N17 ODH

Tel: +44(0)20 8808 7999 

Fax: +44{0)20 8808 1999

Emergency Nos: +44(6)7940 728 166 +44(0)7533 255 996

DX: 36209 Edmonton Exchange

Email: info@vlssolicitors.com www.vlssolicitors.com

DX: 90615 ENFIELD 1

Dear Sirs,

RE: LONDON BOROUGH OF ENFIELD v MR SIMON CORDELL CLAIM NUMBER: D02ED073

Further to the above matter we attach herewith and by way of service copy of our Application Notice (Form N244) that we have filed at the court.

Yours faithfully,

VLS Solicitors

LONDON BOROUGH OF ENFIELD

RECEIVED

27 Dec 2017



22/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



“Mark this up” were it is from

“From Council History”

22/12/2017///2016

Mr. And Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report incidents-that happened





23/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Civic center 28_12_2017

Recording



29/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Chief Heather littler!

1st Recording



30/12/2017

· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



31/12/2017



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





2018





01/01/2018



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Chief Heather littler!

2nd Recording	



[bookmark: _Hlk528352840]02/01/2018



· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Chief Heather littler!

3nd Recording

Next week someone will get back to me



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Application notice dated 03rd January 2018; seeking to set aside the Court orders/ Page Numbers: 18,19,20

Dates: A: 13.12.2017 and B: 02.01.2018!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

General Form of Judgment or Order/

Page Numbers: 48



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

To:

Dr. Y CHONG

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY

Service Line: Crisis & Emergency Service: Enfield Assessment Service Tel: 020 8702 3329 Fax: 020 8702 3325

e-mail: assessmentservice.enfield@nhs.net

Page Numbers: 32

32

Dear Dr Chong

Change of assessment / care plan / medication for: Mr Simon P CORDELL - D.O.B.: 26 Jan 1981 - NHS: 434 096 1671 Address: 109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex EN3 7JQ 24 h note to GP only. Mr Cordell was offered an appointment for joint assessment today at 9:30 with Enfield Early Intervention Service (EIS) and the Enfield Assessment Service (EAS). He did not come and we have been unable to contact him by phone. Given his past history of involvement and care coordination with EIS, he is being referred to that service for further follow up. We will be closing his



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Jan 2018

Last Amended by Details: 02 Jan 2018

Linda Scott Administrative

Page Numbers:15

GP 24 Hour Notification sent to the GP 

on behalf of Dr Cushion. Patient discharged from the EAS.

Confirmation of delivery of email to the GP:

Your message has been delivered to the following recipients:

SURGERY, Nightingale House (NIGHTINGALE HOUSE SURGERY) (nightingalehousesurgerv@nhs.net)

Subject: Mr Simon P CORDELL - D.O.B.: 26 Jan 1981 - NHS: 434 096 1671



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Jan 2018

Last Amended by Details: 02 Jan 2018

Dr Jane Cushion Medical

Page Numbers:15

EAS

DNA- no response to attempts to contact by phone

Has diagnosis of psychosis with admission in 2016 and care coordination from EIS late 2016

No indication for further attempted assessment in EAS, referred to EIS (see my original note) for further follow up done - will be discussed at EIS team meeting Thursday

Close to EAS, 24h note to GP



1.  Made on behalf of the Claimant

2. Ms Ludmilla lyavoo

3. Statement No.1

4. Exhibits U1-LI7

5. Dated 

03/01/2018



CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL





EXHIBITS LI 7



This is the Exhibit LI 7 referred to in the witness statement of Ludmilla lyavoo date 

03 January 2018



General Form Judgment or Order



In the County at Edmonton

Claim Number: D02ED073

Date:

02/01/2018

Before Deputy District Judge Harris sitting at the County Court at Edmonton, 59 Fore Street, London, N18 2TN Upon reading the application from the Defendant's Solicitors dated

21 December 2017

(see copy attached),

IT IS ORDERED THAT:

1. Claimant pay Defendant's costs of the action on a standard basis to be assessed if not agreed.

2. Because this order has been made by the Court without considering representations from the parties, the parties have the right to apply to have the order set aside, varied or stayed. A party wishing to make an application must sent or deliver the application to the court (together with any appropriate fee) to arrive within seven days of service of this order.

Dated:

02 January 2018

[bookmark: _Hlk531529287]LONDON BOROUGH OF ENFIELD

RECEIVED

03 JAN 2017

03/01/2018





· Since:

09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A copy of the following documents: -- 1. Application notice! + 2. Witness statement of M s Ludmilla lyavoo/ 

Page Numbers: 17



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Witness statement of M s Ludmilla lyavoo in support of the application/ 

Page Numbers: 21,22,23,24,25 +26







The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A copy of the following documents: -- 1. Application notice! + 2. Witness statement of M s Ludmilla lyavoo/ Page Numbers: 17

Please reply to: Legal Services

PO Box 50, Civic Centre Silver Street,

Enfield EN1 3XA

Edmonton County Court DX: 136686 Edmonton 3

[bookmark: _Hlk531479433]E-mail: Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk

Phone: 0208 379 8323 DX: 90615 Enfield 1 Fax: 0208 379 6492

My Ref: LS/C/LI/157255

Also, by email

Your Ref: D02ED073

Date:

03 January 2018



Dear Sirs

Re: The London Borough of Enfield v Cordell Claim Number: D02ED073

Further to the above matter, please find enclosed 3 copies of the following documents:

1. Application notice dated 

03rd January 2018;

seeking to set aside the Court orders dated 

13/12/2017 

and 

02/01/2018

2. Witness statement of Ms Ludmilla lyavoo in support of the application

3. A draft Court order

We would be grateful if the enclosed application could be dealt with as a matter of urgency. The Defendant’s representatives are copied in.

Lawyer Ludmilla. Lyavoo 

For the Director of Law and Governance

CC. Defendant’s solicitors- Mr Onwuslri of VLA Solicitors



[bookmark: _Hlk531545963]N244

Application notice

For help in completing this form please read the notes for guidance form N244Notes.

Claim no. D02ED073

Name of court Edmonton County Court		

Fee account no.  

(if applicable)

Help with Fees - Ref. no.  (if applicable)	

0079006	

Warrant no.  (if applicable)		

Claimant's name (including ref.)

The London Borough of Enfieid 

Defendant’s name (including ref.)  

Mr Simon Cordell		

Date: 

03/01/2017	

1. What is your name or. if your area legal representative, the name of your firm?

The London Borough of Enfieid, Legal Services

2. Are you Claimant: Marked as, yes

3. What order are you asking the court to make and why?

To set aside the order dated

13/12/2017

striking out the claim and discharging the injunction dated

09/08/2017

To set aside the order dated

02/01/2018

ordering the Claimant to pay the Defendant's costs 

3. The Defendant to pay the Claimant's legal costs.

[bookmark: _Hlk531480086]4. Have you attached a draft of the order you are applying for? Marked as, Yes

5. How do you want to have this application dealt with? Marked as, “without a hearing”

6. How long do you think the hearing will last?

Is this time estimate agreed by all parties?

7. Give details of any fixed trial date or period

8. What level of Judge does your hearing need?

9. Who should be served with this application?

9a. Please give the service address, (other than details of the claimant or defendant) of any party named in question 9.

10. What information will you be relying on, in support of your application?

The attached witness statement: Marked as, Yes

The statement of case: Marked as, No

The evidence set out in the box below: Marked as, Yes

If necessary, please continue on a separate sheet.

The Claimant was ordered by the Court on

06 November 2017

to file and serve a copy of its direction’s questionnaire by no later than

17 November 2017

The Claimant did so and emailed a copy of its questionnaire to the Court's enquiry inbox on

17 November 2017

at 11:59. However the Court made an order on

13 December 2017

applying the sanction of

06 November 2017

order on the basis that it only received the hardcopy of the direction’s questionnaire on

20 November 2017

The Court when making this order disregarded the fact that the questionnaire was effectively filed by the Claimant by email on

17 December

and therefore within the deadline. The Claimant emailed the Court on

14 December 2017

with evidence that it had effectively filed his allocation questionnaire on

17 December

and asking that the Clair and injunction order be reinstated, but received no response to this correspondence as to date.

Furthermore, the Defendant's solicitors filed an application notice on

21 December 2017

asking that the Claimant pays the Defendant's costs as a result of the claim being struck out. The application was made without notice. The Court considered the application on

02 January 2018

and made an order that the Claimant pays the Defendant’s legal costs on a standard basis. The Claimant therefore makes this application to set aside the Court orders dated

13 December 2017

And

02 January 2018

Statement of Truth

(l believes) (The applicant believes) that the facts stated in this section (and any continuation sheets) are true.

Full name Ludmilla lyavoo

Name of applicant's legal representative's firm London Borough of Enfield, Legal Services Position or office held Solicitor	

(if signing on behalf of firm or company)

11. Signature and address details

Signed: Marked as, yes

Dated:

03/01/2018





[bookmark: _Hlk531482324]CLAIM NO: D02ED073



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



CLAIMANT!



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



COURT ORDER



Before District Judge sitting at the Edmonton County Court on

January 2018

And UPON considering the Claimant's application notice dated 

03rd January 2018

and the statement of Ms Ludmilla lyavoo in support.

IT IS ORDERED THAT:

1. The Claim be reinstated

2. The interim injunction order made by the Court on

09th August 2017

continues to remain in force.

3. The matter be listed for a trial for the first opened date after

04th January 2018

4. The Defendant is ordered to pay the Claimant’s legal costs which it had incurred as a result of this application.

Dated:

January 2018



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Witness statement of M s Ludmilla lyavoo in support of the application

/ Page Numbers: 21,22,23,24,25 +26

1. Made on behalf of the Claimant

[bookmark: _Hlk531522353]2. Ms Ludmilla lyavoo

3. Statement No. 1

4. Exhibits LI 1-LI7

5. Dated

03/01/2018



[bookmark: _Hlk531523367]CLAIM NO: D02ED073



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



CLAIMANT!



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL





WITNESS STATEMENT OF MS LUDMILLA IYAVOO





1. Ms Ludmilla lyavoo, of the London Borough of Enfieid, Silver Street, Enfield EN1 3XA make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before the court.

Insofar as the contents of this witness statement are within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

Ms. Ludmilla lyavoo, of the London Borough of Enfieid Employed since 

September 2016

1. I am employed by the Claimant as an in-house lawyer and have been so employed since

September 2016

I have had the main conduct of this claim.

2. I am making this witness support in support of the Claimant's application notice dated

03rd January 2018

seeking to set aside the orders made by the Court respectively on

13th December 2017

And

02nd January 2017

Backgrounds facts

The Claimant’s anti-social behaviour team instructed our legal services to issue an application for an injunction under the Anti- Social Behaviour, Crime and Policing Act 2014.

3. This matter was allocated to the Claimant’s Legal Services department in

August 2017

[bookmark: _Hlk532346929]following many complaints received from some of the Claimant’s employees and residents living in the same block as the Defendant. The Claimant’s anti-social behaviour team instructed our legal services to issue an application for an injunction under the Anti- Social Behaviour, Crime and Policing Act 2014.



1st injunction order relisted

21/08/2017

Adjourned till

25/09/2017 

ordered to fill questioners by the

23/10/2017

Overlooked by council then

06/11/2017

asked to fill a complete questioner by

17/11/2017

The Council received an order from the Court dated

13/12/2017

advising that the judge has considered the file and having seen that the questionnaire that was received on

20/11/2017

he has decided to apply the sanction as set out in file order dated

06th November 2017

Council  email to my solicitor firm at the time upset about court decision dated

15/12/2017

14/12/2017

MS Zena Ndereyimana on behalf of the Claimant's legal services emailed fine Edmonton County Court advising that Claimant’s directions questionnaire was emailed to the Court on time.



4. An ex-parte application was made and the Court made an interim injunction order against the Defendant on 

09th August 2017

The matter was re-listed for a return hearing on

21st August 2017

but adjourned to

25th September 2017

where the Defendant attended with his legal representative. The Defendant indicated that it wished to defend the claim and some directions order was made.

5. The parties were ordered to file their directions questionnaire by

23rd October 2017

however this deadline was overlooked by me and the Court made an order on

06th November 2017

asking the Claimant to file a completed directions questionnaire by 4pm on

17th November 2017

A copy of the Order can be found under exhibit U1,

6. On

17TH November 2017

at 11:59, I sent an email to the Court on the following address: enquiries@edmonton.countycourt-gsi.gov.uk. with a copy of the Claimant's directions questionnaire. The Defendant’s solicitors were also copied in to this email. A copy of this email is attached in exhibit U2.

7. Just before filing the directions questionnaire with the Court, I contacted the Defendant's solicitors on

16th November 2017

Mr Emmanuel Onwuslri of VLS Solicitors, with a suggested draft directions order. However, he responded by saying that it was not necessary to agree directions in the proposed form. He was therefore fully aware of the fact that I was about to file the Claimant's directions questionnaire. A copy of my email correspondence to Mr Onwusiri can be found in exhibit LI3.

Page 26 book

8. I then received an order from the Court dated

13th December 2017

advising me that a judge has considered the file and having seen that the questionnaire was received on

20th November 2017

has decided to apply the sanction as set out in file order dated

06th November 2017

As a result the Claim was struck out and the interim injunction made on

09th August 2017

was discharged. A copy of the order is attached under exhibit LI4.

9. Upon receiving the above order, I emailed the Defendant’s solicitors Mr Onwusiri and advised him that the Court made the order in error as the Claimant had filed the directions questionnaire electronically on

17th November 2017

[bookmark: _Hlk532347609]Mr Onwusiri was fully aware of this fact as he was copied in to the email. A copy of my email to Mr Onwusiri dated

15th December 2017

can be found under exhibit LI5.

10. On

14th December 2017

Ms Zena Ndereyimana on behalf of the Claimant's legal services emailed fine Edmonton County Court advising that Claimant’s directions questionnaire was emailed to the Court on

17th November 2017

and provided evidence in support. The email requested that the Court reconsider file order dated

13th December 2017

as the Claimant has complied with the earlier directions order made on

06th November 2017

A copy of the email correspondence to the Court can be found in exhibit LI6.

11. The Claimant has received no response from the Court following the email it sent out on

14th November 2017

12. On

03rd January 2017

I received an order from the Edmonton County Court ordering the Claimant to pay the Defendant's costs of the action on a standard basis to be assessed if not agreed. Please refer to exhibit LI7. The order was made after the Defendant’s representatives filed an application notice at Court on 21st December 2017. The application was only received by the Claimant on

27 December 2017

and as I was on annual leave, the application notice only came to my attention on

03rd January 2017

so I was not able to respond.

13. It was inappropriate for the Defendant’s representatives to have made this application as he was fully aware of the fact that our directions questionnaire was dully filed at Court on

17th November 2017

He was copied in to all the correspondence sent to the Court. He was also advised by me that the Court must have made an error when it stated to have received the order on

20th November 2017

while clearly it received it electronically on

17th November 2017

I am of the view that the Defendant’s representatives have taken advantage of the situation as when making this application he already knew of the fact that the Claimant s questionnaire was filed on

17th November 2017

and there could be a possibility of the Court reconsidering its decision of striking out the Claim. I find his conduct against the spirit of the Civil Procedures Rules which encourage parties to cooperate, communicate and try to resolve dispute out of Court. The Court order dated

02nd January 2018

could have been avoided had the Defendant acted with more fairness and this conduct has partly triggered the necessity to make this application notice which means that the Claimant is now incurring more costs.





Since: 09/08/2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them.

Stated by council solicitor on the:

03/01/2018: File Location



14.I am also instructed that since the Court made the interim injunction order on 

09th August 2017

the Defendant’s anti-social behaviour has ceased towards the neighbours and no complaints have not been received from them. I am therefore of the view that the residents and employees of the Claimant could be prejudice if the Claim and interim injunction order were not reinstated.

15. As a result of the above, we would like the Court to set aside the orders made on

13th December 2017

And

02nd December 2018

The Claimant would also like the Claim and interim injunction to be reinstated and an order that the Defendant pays the Claimant’s costs as his conduct has led to the necessity to make the present application.

Statement of Truth

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: Ludmilla lyavoo

Dated: 03 January 2018: File Location



04/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 04 Jan 2018

Last Amended by Details: 04 Jan 2018 

Aurelie Crombe Nursing 

Page Numbers:14 + 15

14

Notes

15

Enfield Early Intervention Service Referral discussed in team meeting DNA joint assessment on 02/01/2018

with EAS Closed to EAS PLAN

offer new appointment not home visit because of risk





05/01/2018



Mathiyalagan went to the civic centre



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

THE SECOND WITNESS STATEMENT OF MARKANDU MATHIYALAGAN/ Application for Injunction/

Page Numbers: 5,6,7,8



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

The Enfield Councils File Note Meeting with Mr. and miss Mathiyalagan/

Page Numbers: 55, 56









The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

THE SECOND WITNESS STATEMENT OF MARKANDU MATHIYALAGAN/ Application for

Injunction/ Page Numbers: 5,6,7,8

1.  Made on behalf of the Claimant

2.  Witness Statement of Markandu Mathiyalakan

3.  Statement No. 1

4.

[bookmark: _Hlk531478265]5.  Dated 5 January 2018

05/01/2018



CLAIM NUMBER:



[bookmark: _Hlk531478422]IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



CLAIMANT!



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



SECOND WITNESS STATEMENT OF MR MARKANDU MATHIYALAGAN



1. Mr Markandu Mathiyalagan, of 117 Burncroft Avenue, Enfieid, EN3 7JQ make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am the tenant of Flat 113 Burncroft Avenue, Enfieid, EN3 7JQ. My flat is located two floors above the Defendant's. I live there with my wife and children. I have been housed to this Property with my family on

11/11/2014

11th September 2014

by Waltham Forest District Council. The Property was given to me as a temporary accommodation.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application for committal as the Defendant is in breach of the Injunction Order with Power of Arrest made against him In the County Court at Edmonton on

09/08/2017

9th August 2017

3. The Defendant’s abusive behaviour towards my family and I stopped for some time after the Claimant obtained the Injunction against him although he continued to make general comments towards us whenever he sees me or my wife entering or leaving the block.

4. On

11/11/2017

11th November 2017

between 11:30am and 12pm, my wife was at home when the Defendant came up to our front door, opened the letterbox and peeped through it to see who was inside our flat, He started swearing and shouting abuse and banging on the door as soon as he saw my wife. He then ran down stairs when my wife went to get her mobile phone to record the incident. My wife telephoned the police and reported the incident, CAD No. 3230 of

11/11/2017

The police attended about two hours later, went and spoke to the Defendant and came informed my wife that he denied coming to our front door.

5. On 

02/01/2018

2nd January 2018

at 6:30pm, my wife was inside our flat trying to assemble a cupboard that we bought from Ikea. Our three-year-old daughter and my cousin who was asleep at the time were also in the flat. Suddenly my wife heard someone banging on our front door and she went to the door with her phone and overheard the Defendant shouting that there was noise coming from our flat. My wife told him that she was trying to assemble a cupboard but he called her a liar and accused her of deliberately banging on the floor. The Defendant then stood outside our front door for more than twenty minutes swearing and shouting abuse at my wife.

6. The Defendant went away and returned half an hour later, he lifted our letterbox flap, stuck his mobile phone through the letterbox and started to record my family while swearing and shouting abuse. This went on for about ten to fifteen minutes. The matter was reported to the police, CAD No. 5121 of 02/01/2018

7. On 3rd January at 9:30am, I was inside our flat with my wife and daughter when the Defendant came and started banging on our front door. I went and asked him what the problem was and he stated that my wife was banging on the floor yesterday for about an hour. I told him that my wife was not banging on the floor, that she was trying to assemble a cupboard but he called me a liar and continued to shout and swear at us. He threatened to kill us and burn down our property and stated that we will not be safe no matter where we are. The Defendant then forced his way into our fiat but my wife managed to push him out and double-locked the door. I called the police and they came and advised us to report the matter to the council, CAD No. 2098 of 

03/01/2018

The officers refused to listen to the audio recording of the incident and advised that we should ask the council to rehouse us.

8. The recent abuse and threats to kill from the Defendant have made it difficult for us to live in our own home. My wife is afraid to stay in our flat alone with our daughter or leave the flat alone without me or my cousin accompanying her. The Defendant’s behaviour is also causing a lot of distress and anxiety not only to me and my wife but also to our three-year-old daughter.

Dated: 5 January 2018

05/01/2018





The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

The Enfield Councils File Note Meeting with Mr. and miss Mathiyalagan/ Page Numbers: 55, 56

CLAIM NUMBER: D02EDO73



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL





EXHIBIT LN3



[bookmark: _Hlk531543546]This is the exhibit LN3 of the witness statement of Lemmy Nwabuisi dated 08th January 2018.





File Note made at civic centre on the : 05/0l/2018

02/01/2018

“tell call to police then video letter box”

03/01/2018 

Mr. Cordell came to his front door and started banging on the door

Meeting with Mr and Mrs Mathiyalagan 117 Burncroft Avenue, Enfield, EN3

Mr and Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report recent incidents that occurred on 02nd and 

03rd January 2018

Mr Mathiyalagan stated that on

02nd January 2018

at 6:30pm, his wife was inside their flat trying to assemble a cupboard with their three-year-old daughter and his cousin who was asleep at the time. He stated that suddenly his wife heard someone banging on their front door. She went to the door with her phone and overheard Mr Cordell shouting that there was noise coming from their flat. His wife told Mr Cordell that she was trying to assemble a cupboard but he called her liar and accused her of deliberately banging on the floor. Mr Mathiyalagan stated that Mr Cordell then stood outside his front door for more than twenty minutes swearing and shouting abuse at his wife.

Mr Mathiyalagan stated that Mr Cordell then went away and returned half an hour later, lifted his letterbox flat, stuck his mobile phone through the letterbox and started to record his family while swearing and shouting abuse at his wife. This went on for about fifteen minutes until his wife threatened to call to call the police. The matter was reported to the police, CAD No. 5121 of

02nd January 2018

Mr Mathiyalagan also stated that on

03rd January 2018

[bookmark: _Hlk532387770]at 9:30am, Mr Cordell came to his front door and started banging on the door and was swearing and shouting abuse at him and his wife. He went and asked him what the problem was and he complained that his wife was banging on the floor the previous day for about an hour. He explained to him that his wife was not banging on the floor, that she was trying to assemble a cupboard but he called him a liar and continued to swear and shout abuse at him and his wife. Mr Mathiyalagan also stated that Mr Cordell then threatened to kill him and his family and burn down his property and said to him that they will not be safe from him no matter where they are

Mr Mathiyalagan stated that Mr Cordell then forced his way into their flat by either using an object to open or by pushing it very hard, he is not sure how he did it, but his wife managed to push him out and double-locked the door. He called the police, CAD No. 2098 of 

03rd January 2018

and police officers attended and advised them to report the matter to the council.

Mr Mathiyalagan stated that him and his wife recorded the incidents on their mobile phones and played the recordings to me. One of the recordings clearly showed a person whom I believe to be Mr Cordell looking through Mr Mathiyalagan’s letterbox with a mobile phone on one hand. On the other recordings, l could clearly hear a person whom I also believe to be Mr Cordell shouting and swearing at Mr and Mrs Mathiyalagan, using threatening language and threatening to kill and burn down their property.

Lemmy Nwabuisi ASB Co-Ordinator



06/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



[bookmark: _Hlk528353036]08/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Chief Heather littler!

4rd Recording



· Chief Heather littler!

5th Recording

hmmm



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction App / Application for Injunction/

Page Numbers: 1,2

Dated: 05 & 08/01/2018



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI/

Page Numbers: 09,10,11,12,13,14,15



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Exhibit LN1 of the witness statement of Lemmy Nwabuisi/

Page Numbers: 16







· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction App / Application for Injunction/ Page Numbers: 1,2

Dated: 

05 &

08/01/2018



[bookmark: bookmark0][bookmark: _Hlk531883699]Application for Injunction

[bookmark: bookmark1](General Form)

2nd Lemmy threats to kill

Name of court: EDMONTON COUNTY. COURT *	

Claim No: E00ED049

Claimant's Name and Ref: THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD (LS/C/L 157255)	

Defendant's Name and Ref:  MR SIMON CORDELL	

Fee Account no: 0079006	

Notes on completion

Tick which boxes apply and specify the legislation where appropriate:

(1) Enter the full name of the person making the application: 

(2)  Enter the full name of the person the injunction is to be directed to:

(3) Set out any proposed orders requiring acts to be done. Delete if no mandatory order is sought:

(4) Set out here the proposed terms of the injunction order (if the defendant is a limited company delete the wording in brackets and insert 'whether by its servants, agents, officers or otherwise:

(5) Set out here any further terms asked for including provision for costs:



Breaches under the Human Rights Act 1998 Marked as = No: --

This application raises issues under: --

Jjjjjj

The Claimant THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD applies to the court for an injunction order in the following terms:

The Defendant MR SIMON CORDELL must

1. TO PERMIT THE CLAIMANT’S EMPLOYEES AND CONTRACTORS ACCESS INTO 109 BURNCROFT AVENUE, ENFIELD, EN3 7JQ TO CARRY OUT ROUTINE, MAINTENANCE INSPECTIONS AND NECESSARY REPAIRS WITHIN 48 HOURS OF WRITTEN NOTIFICATION.

2. TETHER HIS DOMESTIC DOG IN PUBLIC.

The Defendant MR SIMON CORDELL

be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person)

2. FROM ENGAGING OR THREATENING TO ENGAGE IN CONDUCT THAT IS LIKELY TO CAUSE PHYSICAL VIOLENCE AND VERBAL ABUSE TO THE CLAIMANT’S EMPLOYEE TENANTS AND VISITORS OF THE BLOCK OF FLATS AT BURNCROFT AVENUE, ENFIELD.

3. FROM ENGAGING OR THREATENING TO ENGAGE IN CONDUCT THAT IS LIKELY TO CAUSE HARASSMENT, ALARM AND DISTRESS TO THE CLAIMANT’S EMPLOYEES, TENANTS AND VISITORS OF THE BLOCK OF FLATS AT BURNCROFT AVENUE, ENFIELD.

4. FROM ENGAGING OR THREATENING TO ENGAGE IN CONDUCT THAT IS LIKELY TO CAUSE NUISANCE AND ANNOYANCE TO THE CLAIMANT’S EMPLOYEES, TENANTS A \ VISITORS OF THE BLOCK OF FLATS AT BURNCROFT AVENUE, ENFIELD.

5. FROM PERMITTING HIS DOMESTIC DOG TO FRIGHTEN, INTIMIDATE OR THREAT | VIOLENCE TO THE CLAIMANT’S EMPLOYEES, TENANTS AND VISITORS OF THE BLOCK OF FLATS AT BURNCROFT AVENUE, ENFIELD.

6. A POWER OF ARREST IS ATTACHED TO PARAGRAPHS 1 TO 5 ABOVE.

7. COSTS IN THE CASE

And that

The grounds of this application are set out in the written evidence of LEMMY NWABUISI, MARKANDU MATHIYALAGAN, sworn (signed) on 05th and 08th January 2018

This written evidence is served with this application.

This application is to be served upon MR SIMON CORDELL

This application is filed by ENFIELD council legal services (the Solicitors for) the Claimant (Applicant/Petitioner) whose address for service is

PO BOX 50, CIVIC CENTRE, SILVER STREET, ENFIELD, MIDDLESEX EN1 3X

Dated: 08 January 2017

08/01/2017





IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



CLAIMANT!



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



DRAFT ORDER



IMPORTANT PENAL NOTICE



If you do not obey this Order you will be guilty of contempt of court and you may be sent to prison If you, Mr. Simon Cordell (the Defendant) disobey this Order you will be guilty of contempt of court and you may be sent to prison or fined or have your asset seized. You should read this Order carefully and are advised to consult a solicitor as soon as possible. You have the right to ask the Court to vary or discharge this Order.

Before Circuit/ District Judge 			

The Defendant MR SIMON CORDELL must:

1. Permit the Claimant’s employees and contractors access into 109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to carry out routine maintenance inspections and necessary repairs within 48 hours of written notification.

2. Keep his dog on a lead in communal areas outside his property.

The Defendant MR SIMON CORDELL be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person)

3. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

4. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

3. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfieid.

6. From using his pet dog to frighten, intimidate or threaten violence to the Claimant’s employees, tenants and visitors of the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

7. A power of arrest is attached to paragraphs 3 to 6 above.

8. Costs in the case.



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Exhibit LN1 of the witness statement of Lemmy Nwabuisi/ Page Numbers: 16



EXHIBIT LN1



This is the exhibit LN1 of the witness statement of Lemmy Nwabuisi dated 08th January 2018.



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI/ Page Numbers: 09,10,11,12,13,14,15



1. Made on behalf of the Claimant

[bookmark: _Hlk531478973]2. Witness Statement of Lemmy Nwabuisi

3. Statement No 2

4. LNCH-LN03

[bookmark: _Hlk531478957]5. Dated 08 January 2018

08/01/2018



[bookmark: _Hlk531482074]CLAIM NO: D02ED073





IN THE EDMONTON COUNTY COURT	



BETWEEN:



CLAIMANT!



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI



1. Mr Lemmy Nwabuisi, of PO BOX 50, Civic Centre, Enfield, EN1 3XA make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am employed by the London Borough of Enfield as an Anti-Social Behaviour Coordinator in the Community Safety Unit. I have held this employment since

August 2015

my role as an Anti-Social Coordinator consists of investigating and dealing with reports of anti-social behaviour involving council and non-council tenants. My involvement with the Defendant was due to allegations of verbal abuse, threats, harassment and intimidation made against him by some of his neighbours.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimants application dated

08th January 2018

This is my second witness statement in the above proceedings.

Backgrounds to the case

13/12/2017

the Court made an order striking out the Claimant's claim because council failed to fill Question air form

17/11/2017

1. The Claimant obtained an interim injunction against the Defendant on

09th August 2017

under claim number D02ED073.

On

13th December 2017

the Court made an order striking out the Claimant's claim on the basis that it failed to file its direction questionnaire on

17th November 2017

as directed. The Court stated that it received the Claimants questionnaire on

20th November 2017

and therefore ordered that the Claim be struck out and that the interim injunction order be discharged.

4. The Claimant's solicitor emailed the Edmonton County Court on

14th November 2017

asking that the Claim be reinstated as it had filed its direction questionnaire on

17th November

at 11.59 and was therefore within time. The email has not been responded to until today.

03/01/2018

Claimant filed an application notice to reinstated the application

5. On

03rd January 2018

the Claimant filed an application notice at the Court by email asking for the Claim to be reinstated the application was filed after the Court served an order dated

02nd January 2018

ordering the Claimant to pay the Defendant’s legal costs. A copy of the application notice can be found under exhibit LN01.

6. Mr Mathiyalagan who is one of the Defendant’s neighbours and resident at Flat 117 Burncroft Avenue, Enfield contacted me and complained about further incidents of anti-social behaviour he was subjected to by the Defendant. It is also to be noted that Mr Mathiyalagan provided evidence in support of the initial injunction order

Incidents of anti-social behaviour

14/11/2017

Mathiyalagan made a telephone call to Lemmy

11/11/2017

accused Peep through letter box

7. On

14th November 2017

Mr Mathiyalagan telephoned me to report an incident that occurred at 11:30am on

11th November 2017

He reported that his wife was alone inside their flat when the Defendant came to their front door, opened the letterbox and peeped through it to see who was inside the flat. Mr Mathiyalagan stated that the Defendant started swearing and shouting abuse and banging on his front door as soon as he saw his wife. He then ran downstairs when his wife went to get her mobile phone to record the incident. He stated that his wife called the police, CAD No. 3230 of

11th November 2017

and the police attended and went and spoke to the Defendant and came and informed his wife that he denied coming to their front door. A file note of this report is under exhibit LNG2.

05/01/2018

Mathiyalagan went to civic centre

02/01/2018

03/01/2018

8. On

05th January 2018

Mr and Mrs Mathiyalagan met with me to report recent incidents that occurred on

02nd

And

03rd January 2018

Mr Mathiyaiagan reported that on

02nd January 2018

at 6:30pm, his wife was inside their flat trying to assemble a cupboard, she was with their 3-year-old daughter and a cousin who was asleep at the time. He stated that suddenly his wife heard someone banging on their front door. She went to the door with her phone and overheard the Defendant shouting that there was noise coming from their flat His wife told the Defendant that she was trying to assemble a cupboard but he called her a liar and accused her of deliberately banging on the floor. The Defendant then stood outside his front door for more than twenty minutes swearing and shouting abuse at his wife. Mr Mathiyalagan stated that the Defendant went away and returned half an hour later, he lifted his letterbox flap, stuck his mobile phone through the letterbox and started to record his family while swearing and shouting abuse at his wife, this went on for about fifteen minutes. The matter was reported to the police, CAD No. 5121 of

02nd January 2018

9. Mr Mathiyalagan also stated that on

03rd January 2018

at 9:30am, the Defendant came to his front door and started banging on the door. He went and asked him what the problem was and he complained that his wife was banging on the floor the previous day for about an hour. He explained to the Defendant that his wife was not banging on the floor, that she was trying to assemble a cupboard but he called him a liar and continued to swear and shout abuse at him and his wife. Mr Mathiyalagan also stated that the Defendant threatened to kill him and his family and said to him that they will not be safe from him no matter where they are. Mr Mathiyalagan stated that the Defendant then forced his way into their fiat but his wife managed to push him out and double-locked the door. He called the police, CAD No. 2098 of

03rd January 2018

and police officers attended and advised them to report the matter to the council. A file note of this report is under exhibit LN3.

10. Mr Mathiyalagan stated that him and his wife recorded the incidents on their mobile phones and played the recordings to me. One of the recordings clearly showed a person whom I believe to be the Defendant looking through Mr Mathiyalagan's letterbox with a mobile phone on one hand. On the other recordings, I could clearly hear a person whom I also believe to be the Defendant shouting, swearing and making death threats to Mr and Mrs Mathiyalagan.

11. Mr and Mrs Mathiyalagan have stated the Defendant's behaviour is causing him and his family a lot of distress and anxiety. They have reported that they are afraid to live in their own home because of the Defendant’s recent threats to kill. Mr Mathiyalagan have also stated that his wife and three-year-old daughter are afraid to stay in the flat on their own or leave the flat alone without him or his 

cousin accompanying them. He stated that the recent threats from the Defendant has made it difficult for them to live in their own home and that they are constantly having to double lock their front door for fear that the Defendant may break into their flat again.

ORDER SOUGHT FROM THE COURT

Request that the Claim and interim injunction order of

09th August 2017

be reinstated

12. The Claimant has in its application notice dated

03rd January 2018

provided evidence that it filed its questionnaire on time. As such the Claim should have never been struck out and the Court is asked respectfully, to reinstate the Claim and the injunction order.

05/01/2018

Civic Centre Called the police about  ? “pole date” as to why I was not arrested on the 

11/11/2017

13. The Claimant’s legal department contacted the police on

05th January 2018

and enquired as to the reasons why no arrests were made to the Defendant on

11th November 2017

while a civil injunction was in place. The police officer looked at the file notes and explained that at the time the incident was reported by Mr Mathiyalagan, they were not aware of the injunction although it was served to a different department. 

The Defendant also denied the incident and Mr Mathiyalagan could not prove that the incident took place. The police have now referred this incident to an investigating officer and created a crime reference number 5200 37618.

14. The Claimant also advised the police of the incidents dated

02nd

And

03rd January 2018

but the police confirmed that they could not take actions as at the time of the incidents the civil injunction was discharged by the Court. The police advised that had the injunction been in place, the Defendant could have well been arrested in light of Mr Mathiyalagan being able to evidence the incident by way of the audio recordings.

15.The recent incidents and death threats are extremely serious and I have concerns that the Defendant may escalate his actions further. Mr Mathiyalagan and his family do not feel safe anymore and on that basis, it would be of great assistance if the Claim and injunction order be reinstated as soon as possible.

Declaration from the Court that the injunction order has been effective throughout the period of

13th December 2017

to present

16. The interim injunction order was discharged purely because of a technicality, however had the Court realised that the Claimant had filed the questionnaire on time, it would not have struck out the Claim.

17. The Court should note that the Defendant started to act anti-socially again, soon after he was notified by the Court that the interim order has been discharged, Unfortunately, because the Claim was struck out the Claimant and the police are currently not able to take any actions against the Defendant. It is on that basis that we would like to ask the Court for a declaration that that the interim Injunction order has been effective since

13th December 2017

and that the Defendant has been in breach of the interim injunction order dated

09th August 2017

18. However, in the event that the Court cannot make such a declaration, we would ask the Court to make a new injunction order to cover the recent incidents dated

02nd

And

03rd January 2018

and enclose a new claim for an injunction for the Court's consideration.

Permission to bring and serve an application for the Defendant’s committal under CPR 81.

19. In the event that the Court agrees to reinstate the injunction and to make a declaration that the Defendants has acted against the terms of the injunction dated

09th August 2017

it is the Claimant’s intention to bring an application for committal against the Defendant. Therefore, we would like permission from the Court to bring and serve an application for the Defendant's committal under CPR 81 for breaches of the terms of the injunction for the incidents dated

11th November 2017

02nd

and

03rd January 2018

[bookmark: _Hlk531522076]Statement of Truth

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Statement of Truth 

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: “Marked as” Yes	

Name: Lemmy Nwabuisi

Dated: 08 January 2018

08/01/2018





09/01/2018



2ND Injunction Order Start 







· [bookmark: _Hlk528353023]Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Claim Form/

Page Numbers: 57,58



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Powers of Arrest/

Page Numbers: 59,60



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Service of 2nd Injunction order/

Page Numbers: 94,95



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

X Solicitor Notice of Service to their Office/

Page Numbers: 96



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 	

1) Claim form (PART 8) / 

Page Numbers: 1-3.

2) Application for an injunction (General Form) with Draft Order/ 

Page Numbers: 4-7.

3) Power of Arrest/ New 2 Injunction / Indexed/

Page Numbers: 60-61.

4) Injunction Order/ New 2 Injunction / Indexed/ 

Page Numbers: 62.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Injunction Order

N11 OA

Power of arrest

THE COUNTY COURT AT EDMONTON

Claim No.

E00ED049

Claimant's name (including ref.)

THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

Page Numbers: 33

33

This order includes a power of arrest under (insert statutory provision)

The Anti-Social Behaviour, Crime and Policing Act 2014

Expires: 09/01/2019



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Injunction Order

Between Mr Simon Cordell, Defendant and The London Borough of Enfield, Claimant

THE COUNTY COURT AT EDMONTON

Claim No.

E00ED049

Claimant's name (including ref.)

THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

Page Numbers: 34,35

34

If you. Mr Simon Cordell, do not obey this order you will be guilty of contempt of court and you may be sent to prison If you. Mr Simon Cordell, disobey the order you will



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Injunction Order

Page Numbers: 36,37

36

Same as above, Page 34

37

Same as above, Page 35



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Injunction Order

Page Numbers: 38,39

38

Same as above, Page 34 + 36

39

Same as above, Page 35 + 37



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Reginald Massaquoi Criminal Justice Liaison Team Reginald.massaquoi@nhs.net 02087023567

Page Numbers: 40,41,42

40

Reason for arrest

Mr Cordell has alleged to have contact a council worker and left a message on their phone stating he knows where the council worker lives, will kill him and

41

about the police and authorities. His care coordinator at the time Goodie told me that Mr Cordell has always expresses conspiracy theories about the system including the police and the council. Mr Cordell was pleasant on approach and he remembers seeing me

42

Impression

Mr Cordell is a 36 years mixed race male with previous contact with mental health service but his engagement with service has been poor. He has a brief admission in 2016 but was discharged on tribunal two weeks after admission and has not been engaging since then. Mr







INJUNCTION ORDER



Between Mr Simon Cordell, Defendant the London Borough of Enfield Clamant

[bookmark: _Hlk531612765]CLAIM NUMBER: E00ED049

[bookmark: _Hlk531612389]Dated:

09/01/2018

If you. Mr Simon Cordell, do not obey this order you will be guilty of contempt of court and you may go into prison.

If you. Mr Simon Cordell, disobey the order you will be guilty of contempt of court and you may be sent prison or fined or have your asset seized. You should read this order carefully and are advised to consult solicitor as soon as possible. You have the right to ask the court to vary or discharge this order.

On

09th January 2018

at The County Court at Edmonton, Employment Judge Taylor, upon hearing the solicitor I the claimant and without notice to the defendant, considered an application for an injunction.

AND IT WAS ORDERED THAT

The defendant, Mr Simon Cordell, must;

1. Permit the claimant's employees and contractors access into 109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to car out routine maintenance inspections and necessary repairs within 48 hours of written notification.

2. Keep his dog on a lead in communal areas outside his property

[bookmark: _Hlk531612668]AND IT IS FURTHER ORDERED THAT

The defendant, Mr Simon Cordell, be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person);

3. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse the claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

4. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm a distress to the claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Bumcroft Avenue, Enfield.

5. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the claimer employees, tenants and visitors to the block of flats at Bumcroft Avenue, Enfield.

6. From using his pet dog to frighten, intimidate or threaten violence to the claimant’s employees, tenants a visitor of the block of flats at Bumcroft Avenue, Enfield.

7. A power of arrest is attached to paragraphs 3 to 6 above,

8. Costs in the case

This order shall remain in force until

08th January 2019

at 11:59 PM unless before then it is revoked by further order of the court

NOTICE OF FURTHER HEARING

The court will reconsider the application and whether the order should continue at a further hearing at the Corn Court at Edmonton, 59 Fore Street, London, N18 2TN on 

08th February 2018

at 2:00 PM

If you do not attend at the time shown the court may make an injunction order in your absence.

You are entitled to apply to the court to reconsider the order before the day.

[bookmark: _Hlk531612693]Dated:

09/01/2018





Notice of Issue

(non-money-claim)



{CLAIMANT}

[bookmark: _Hlk531613480]THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

-AND-

(DEFENDANT)

MR SIMON CORDELL



[bookmark: _Hlk531613440]In the County Court at Edmonton

CLAIM NUMBER: E00ED049

Dated: 09/01/2018

Issue Fee: £308.00

The London Borough of Enfieid, 

Legal Services Department, 

P.O. Box 50 

Civic Centre, Silver Street, 

Enfield, Middlesex 

EN1 3XA

[bookmark: _Hlk531613225]Your claim was issued on

09 January 2018

The claim form is returned to you, with the relevant response forms for you to serve on the defendant.

Date: 09 January 2018

09/01/2018



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Claim Form/ Page Numbers: 57,58

Claim Form

(CPR Part 8) 



Dated:

09/01/2018

Court Seal: Yes

Claim no: E00ED049

Claimant: THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD PO BOX 50 CIVIC CENTRE SILVER STREET ENFIELD EN 1XA.

Defendant: MR SIMON CORDELL

Does your claim include any issues under the Human Rights Act 1998: “Marked as” No?

The Claimant seeks an injunction against the Defendant on the following terms:

Details of claim (see also overleaf)	

MR SIMON CORDELL must:	

1. Permit the Claimant’s employees and contractors access into 109 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ to carry out routine maintenance inspections and necessary repairs within 48 hours of written notification.

2. Keep his dog on a lead in communal areas outside his property.	



The Defendant MR SIMON CORDELL be forbidden

(whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person)

3. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

Issue date: 09/01/2018

Details of claim (continued) -	

4. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

5. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfieid.

6. From using his pet dog to frighten, intimidate or threaten violence to the Claimant’s employees, tenants and visitors of the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

7. A power of arrest is attached to paragraphs 3 to 6 above.

8. Costs in the case

Statement of Truth

(I believe) (The Claimant believes) that the facts stated in these particulars of claim are true. * I am duly authorised by the claimant to sign this statement.

Name of claimant's legal representative's firm Enfieid Council, Legal Services: “Full name” Ludmilla Iyavoo

position or office held if signing on behalf of firm or company: Solicitor	

Issue date: 09/01/2018



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Powers of Arrest/ Page Numbers: 59,60



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Service of 2nd Injunction order/ Page Numbers: 94,95



N110A

Power of arrest



Court Seal: Yes

Name of court: THE COUNTY COURT AT EDMONTON	

Claim No: E00ED049

Claimant's name (including ref.)  THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD	

Defendant's name (including ref.) MR SIMON CORDELL

Name of defendant: MR SIMON CORDELL

Defendant's address: 109 BURNCROFT AVENUE ENFIELD EN37JQ

Date of order getting made: 09/01/2018

Name of Judge: Employment Judge Taylor

Order made Under / Statutory Provision: The Anti-Social Behaviour Crime and Policing Act 2014

The relevant paragraphs of the order to which a power of arrest has been attached are:

(set out those paragraphs of the order to which the power of arrest is attached, if necessary, continue on a separate sheet)

These Powers of arrest were issued on:

09/01/2018

This Powers of arrest expire on the:

09/01/2019

POWER OF ARREST (CONT)

1. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

2. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

3. From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the claimant's employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

4. From using his pet dog to frighten, intimidate or threaten violence to the claimant's employees, tenants and visitors of the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.





The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

X Solicitor Notice of Service to their Office/ Page Numbers: 96



[bookmark: _Hlk531613090]VLS

SOLICITORS



Our ref: VLS/EO/H/CORDELU17

Your ref: LSCfC/Llf1 57255

Date: 15 February 2018

London Borough of Enfield Legal Services

P 0 Box 50 Civic Centre

Silver Street

Enfield

EN13XA

Gibson House, 800 High Road Tottenham, London N17 ODH

Tel: +44(0)20 8808 7999 

Fax: +44{0)20 8808 1999

Emergency Nos: +44(6)7940 728 166 +44(0)7533 255 996

DX: 36209 Edmonton Exchange

Email: info@vlssolicitors.com www.vlssolicitors.com

DX: 90615 ENFIELD 1

Dear Mr Cordell,

RE: LONDON BOROUGH OF ENFIELD v MR SIMON CORDELL CLAIM NO: D02ED073

We write further to your above matter.

We confirm further to our meeting that we are no longer representing you in the matter.

We also confirm that your files will remain in storage for a period of six years after which time it will be destroyed. You should however note that whilst the files are in storage you may request that we retrieve it or make photocopies of any document in it. However, note that the firm reserves the right to charge for such retrieval and/or photocopying.

COSTS

Our bill of costs will be forwarded to the Legal Aid Agency for payment which will leave the account with a nil balance.

We would like to take this opportunity to thank you for your kind instruction in connection with this matter and if we can be of any further assistance to you now or in the future, please do not hesitate to contact us.

Yours sincerely.

VLS Solicitors



LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 	

Claim form (PART 8) / Page Numbers: 1-3       

Application for an injunction (General Form) with Draft Order/ Page Numbers: 4-7

Power of Arrest/ New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 60-61

Injunction Order/ New 2 Injunction / Indexed/ Page Numbers: 62



[bookmark: _Hlk528355529]10/01/2018



Lemmy got me arrested 

[bookmark: _Hlk532342974]2ND Injunction Order Start 



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Bail Sheets/ Page Numbers: 66,67,68,69



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

The witness statement of service of Mr. Andy PHILIPPOU/ Page Numbers: 71,72,73



Lemmy Got me arrested by lying to the police and saying that I threatened him when on the telephone because he was upset that I had questioned him about information that I had found on the internet about him. What did in fact happen is that while on the telephone he said to me that he was going to kill my Mother and once we ended our telephone conversation he made a phone call to the police and lied he said that I threated him and the police came and arrested me for threats to kill.

While I was in the police station he went to the court and put in for another emergency application for an injunction order against me.



A Search Warrant for the

10/01/2018

when the police came into my flat/ Lemmy case Alleged Threats to kill him while on the Mobile Phone.

THE OCCUPIER SHOULD KEEP THIS NOTICE IN A SAFE PLACE IN CASE IT IS NEEDED FOR FURTHER REFERENCE. THE STATUTORY POWERS TO SEARCH PREMISES AND THE RIGHTS OF OCCUPIERSARE.SUMMARISED BELOW.

SUMMARY OF POWERS OF SEARCH UNDER THE\ POLICE AND CRIMINAL EVIDENCE ACT 1984

Bail sheet for Wood Green Police Station Because of Lemmy faking claims to get me arrested



“From Council History”

10/01/2017

[bookmark: _Hlk532408414]Joint home visit conducted with Lemmy. Mr. Curtis said that he has had no further problems from Simone Cordell however, he was aware of actions between Simone Cordell and other residents in the block. 

Mr. Curtis said he will still maintain his own logs and call the police and the council if necessary. The camera directly outside of Simone Cordell flat has been removed however, we notice that there was a camera· in the communal area pointed toward the staircase we need to find out who the camera belongs to.



[bookmark: _Hlk532410542]“From Council History”

10/01/2017: 

Mr. And Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report incidents-that happened



[bookmark: _Hlk531543593]Statement filed on behalf of the Claimant Deponent: Andy Philippou 

Statement No: One Exhibits: One

[bookmark: _Hlk531545863]CLAIM NUMBER: EOOED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



ANTHONY MORRIS



“A”



This is the exhibit MARKED “A” and referred to in the statement of Andy Philippou

Signed: Yes

Dated: 10/01/2018

CASE NO: E00ED049

[bookmark: _Hlk531543496]Statement filed on behalf of the Claimant Deponent: Andy Philippou 

Statement No: One Exhibits: One



IN THE COUNTY COURT AT EDMONTON 

BETWEEN

Claimant



THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD 

-and-



Defendant

SIMON CORDELL



WITNESS STATEMENT OF SERVICE





I, Andy Philippou, a Process Server of Global Investigation Services Limited, Earnscliff House, London N9 SAB

Acting under the instructions of: -

[bookmark: _Hlk531612988]The London Borough of Enfieid, Legal Services Department, P.O. Box 50 Civic Centre, Silver Street, Enfield, Middlesex EN1 3XA

STATE AS FOLLOWS

1. That I am over sixteen years of age.

2. That I did on Wednesday

10 January 2018

at approximately 10.20, am attend at the offices of VLS Solicitors, Gibson House, 300 High Road, Tottenham, London N17 0DH in order to meet with the Defendant's Solicitor. That I did at approximately 10.30.am meet and personally serve Suzanne Ozdemir (receptionist) of VLS Solicitors with the following:

An Injunction Order dated

09 January 2018

with Notice of Hearing on

05/02/2018

at 2.pm A General Form of Judgement or Order dated

09 January 2018

A Power of Arrest dated

09 January 2018

An N244 Application Notice

A Statement of Lemmy Nwabusi dated

08 January 2018

with exhibits A Court Order

A Statement of Ludmilla lyavoo dated

03 January 2018

with exhibits

3. That I did on the same date at approximately 11.30.am and in the absence of a response from the Defendant's address of 109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex EN3 7JQ post through the letterbox of 109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex EN3 7JQ copies of the aforementioned documents in a sealed plastic wallet for the attention of the defendant.

4. That I did on the same date having had notification from the Claimant Solicitor of the Defendant's arrest the previous evening attend at Wood Green Police Station in order to meet and personally serve the defendant with the aforementioned documents. That I did after having had to wait post interview and having the matter referred to the duty Sergeant by Officer Tahir Razzaq; meet and serve the above-named defendant with the aforementioned documentation in the presence of five officers in the doorway of holding cell 9.

5. That at the time of service the aforementioned defendant admitted his identity to me as Simon Cordell, namely an adult male of mixed race, possibly in his mid-20's, approximately 5'10" tall and slim build.

6. This statement is true to the best of my knowledge and belief and I make it knowing that, if it were tendered in evidence, I would be liable to prosecution if I wilfully stated in it anything which I know to be false or did not believe to be true.

Signed: Yes

Dated:

10/01/2018



11/01/2018





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Doctors

I received a letter of Goodie from the Early Prevention Team Mental health Enfield stating that they once again had received a request to come and do another assessment on me, they asked if I would attend their offices this time and I ended up calling them to cancel whatever they believed they were doing in accordance to the statue of their police’s and the United Kingdom’s Laws.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Enfield Health, Supporting Physical and Mental Health in Enfield

To:

Me

Enfield Directorate Barnet, Enfield and Haringey Mental Health Trust Enfield Early Intervention Team the Lucas House 305-309 Fore Street Edmonton London N9 0PD

Tel: 020 8702 3100 Fax: 020 8345 6950

Page Numbers: 43

43

I hope you are well and I also hope you remember me, Goodie. Early Intervention Service received a referral requesting we make contact with you and that you may need some support with your mental health in the community.

I have arranged appointment to see you as follows:

Venue:	Lucas House, 305-309 Fore Street, Edmonton, N9 0PD

Date: Wednesday 17 January 2018

Time: 2pm

If this is not convenient for you, please telephone me on 0208 702 3140 in order that the appointment may be rearranged.

Yours sincerely,

Goodie Adama

Care Co-ordinator

Enfield Early Intervention Service



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 11 Jan 2018

Last Amended by Details: 11 Jan 2018

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:14

t/c - I rang couple of mobile / contact numbers for Simon and all were not obtainable.

I sent him appointment to meet for assessment on Wednesday 17 at 2pm at Lucas House - letter sent first class



12/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· I got attacked by Ambrose and Ozzie

After getting out of the police station because Lemmy set me up for threats to kill!



· Lemmy set me up for threats to kill!



13/01/2018

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!



13/01/2017:

Mr. And Mrs Mathiyalagan attended the Civic Centre to report incidents-that happened over the Christmas and New Year period.  Mr. Mathiyalagan stated the following, 



23/12/2016 at about 3.43pm – 

Mr. Cordell banged on his front door while door while his wife was at home alone with their young daughter and shouted abuse at her and asked her to go to the bathroom and turn Off the tap. 







14/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

X Solicitor Service/

Page Numbers: 97



· Chief Heather littler!

6th Recording



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Jan 2018

Last Amended by Details: 16 Jan 2018

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:14

t/c received from Simon he said he got my letter inviting him for assessment he thanked me for concern shown towards him and made it clear that he did not have mental illness [and would not attend for assessment] he spoke a lot about his disagreement with the Police and justice system - in fact nothing new from past dealings with him. he said he did not need mental health, thanked me and wished me Happy New Year he ended the phone call before I could ask him for current contact number. Simon was loud and appeared "paranoid" as usual however there was no apparent evidence of psychotic symptoms plan. feedback to team and will recommend referral to be closed	









16/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



17/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 17 Jan 2018

Last Amended by Details: 21 Jan 2018

Goodie Adama Nursing

Page Numbers:14

DNA - Simon did not attend appointment to be assessed. He called the previous day, Tuesday and did not appear happy that he was sent a letter about assessing his mental state

t/c to mobile and was not able to make contact





18/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 18 Jan 2018

Last Amended by Details: 18 Jan 2018

Aurelie Crombe Nursing

Page Numbers:14

Enfield Early Intervention Service Referral discussed in team meeting Has refused to work with EIP Referral closed	





19/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Ambrose came to mine!

20:33 after what he had done on the recordings!





21/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



[bookmark: _Hlk528356857]23/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· kenitchwa 24/01/2018

1st recording call!



25/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· My Birthday!





27/01/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Jan 2018

Last Amended by Details: 30 Jan 2018

Gregory Ishmael Nursing

Page Numbers:13

Night Team- CRHTT

TC received from Simon to say that he wants to make a complaint about how he was sectioned and generally not happy with the service that he got when he was admitted to St Ann’s Hospital last year.

He was asking for names of doctors and I informed him that he should call during the daytime and also gave him Method of raising a complaint: patient.experience@beh-mht.nhs.uk.

Noted that he was recently discharged from EIS as not willing to engage as well.

He thanked me for this and said that he will be following up on this.





31/01/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!















01/02/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/02/2018


· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI/

Page Numbers: 76,77,78





[bookmark: _Hlk531551771]CLAIM NUMBER: E00ED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



DRAFT ORDER



Before District Judge sitting at the Edmonton County Court.



Upon considering the Claimant’s application notice dated

04th February 2018

seeking permission from the Court to vary the terms of the interim injunction order made by District Judge Taylor on

09th January 2018

it is ordered that the following paragraph be added to the injunction order:

1. The Defendant Mr Cordell, should be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person) to approach or threatening to approach the Claimant’s employees at their place of work and personal home address.

2. A power of arrest is attached to this new paragraph.

3. This order along with the order made on 09n January 2018 and the Power of Arrest do remain in force until 4pm on

08th January 2019

4. Dispense with personal service of this Order on the Defendant,

5. Costs in the case.

Dated: Day of February 2018









[bookmark: _Hlk531612028]CLAIM NUMBER: E00ED049



[bookmark: _Hlk531614626]IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



[bookmark: _Hlk531612814]{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



DRAFT ORDER



Before District Judge sitting at the Edmonton County Court.

AN APPLICATION was made by the Claimant's representatives and was attended by [Counsel for) the Defendant.

The Judge read the written evidence filed and the Order of District Judge Taylor dated

09th January 2018

in which it was ordered that the Defendant should be forbidden (whether by himself or by instructing or permitting any other person) from engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant’s employees,

AND THE COURT being satisfied that the Defendant has been guilty of contempt of court in failing to comply with the order dated 

09th January 2018

[paragraphs 3-6] of the order dated

09th January 2018

by harassing, intimidating and making threats to one of the Claimant’s employees on

24th January 2018

by telephoning her on two occasions and making threats, accusations and comments on other employees.

IT IS ORDERED

(1) that for his contempt the Defendant stands committed to HM Prison (name of prison) for a period of (number of days or as may be) from the date of his apprehension.

(2) that for his contempt the Defendant pays to Her Majesty the Queen a fine of £ on or before (date payment due).

(5) that the costs of the Claimant [summarily assessed in the sum of £ 900.00] to be the subject of a detailed assessment be paid by the Defendant to the Claimant.

(6) that the contemnor has permission to apply to the Court to clear his contempt and ask for his release or discharge.

Dated: Blank



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI/Page Numbers: 76,77,78

1. Made on behalf of the Claimant

2. Witness Statement of Lemmy

3. Dated 02nd February 20I8

02/02/2018



CLAIM NUMBER: Missing



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



WITNESS STATEMENT OF MR LEMMY NWABUISI



1. I, Mr 'Lemmy Nwabuisi of PO BOX 50, Civic Centre, Enfieid, EN1 3XA make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

I am employed by the London Borough of Enfield as an Anti-Social Behaviour Coordinator in the Community Safety Unit. I have held this employment since 

August 2016

 My role as an Anti-Social Behaviour Coordinator consists of investigating and dealing with reports of anti-social behaviour involving council and non-council tenants, my involvement with the Defendant was due to my role in investigating allegations of verbal abuse, threats, harassment and intimidation made against the Defendant by his neighbours.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application to vary the interim injunction order of

09th January 2018

This is my second statement in the above proceedings.

3. Background;

On

09th January 2018

at about 12:18pm, the Defendant telephoned me and accused me of killing his baby. He accused me of forging documents to get an Anti-Social Behaviour Order (ASBO) against him thereby making him a prisoner inside his own home and that this is now personal between us. He stated that he knows where I live in Enfield and that me and my family are not safe from him. He also stated that he has watched me leave the office and have followed me home, that he can 'get me’ any time he likes and that I should watch my back.

4. The Defendant telephoned me again about thirty minutes later and left a voice message for me. He again accused me of killing his baby, that I was biased against him and that I was a criminal. He mentioned one of my colleagues by name and stated that he knows that she has a flat in Winchmore Hill and that she fives in Edmonton. He stated that he has ‘stripped' our computers and obtained personal information about us. He made references to my company accounts, the university I attended and the course I studied. He also stated that he knows where all our houses are and that we are not safe.

5. The matter was reported to the police, Crime Reference: 5200718/18 and the Defendant was arrested at about 8:00pm on 

09th February 2018

and released on bail on 

10th February 2018

pending further investigation. He is due to report back to Woodgreen Police Station on 

05th February 2018

6. The interim injunction order which was made by the Court on

09th January 2018

excludes the Defendant from causing distress and harassment to the Claimant’s employees. However, the interim injunction order is limited to the area of Bumcroft Avenue, Enfield, EN3 and not necessary to my personal address or work place. In view of the Defendant’s past conduct I have concerns that he may attempt to harass me and my family and would like the order to be varied to exclude the Defendant or his associates from approaching me at my work and home address.

Statement of Truth

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Signed: Yes

Dated: this 02nd day of February 2018

02/02/2018





03/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!	





04/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· 

05/02/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A WITNESS STATEMENT OF MS KAUNCHITA MAUDHUB/

Page Numbers: 79,80,81,82



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

An AFFIDAVIT OF MS KAUNCHITA MAUDHUB/

Page Numbers: 83,84,85,86,87



· Went to court!



· 2 Injunction Order Lemmy!



· A copy of the sealed application notice, 

which will be considered at the next hearing!









The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A WITNESS STATEMENT OF MS KAUNCHITA MAUDHUB/Page Numbers: 79,80,81,82

1. Made on behalf of the Claimant

2. First Witness Statement of Kaunchita

Maudhub

3. Dated 05th February 2018

05/02/2018



[bookmark: _Hlk531547325]CLAIM NUMBER: E00ED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



WITNESS STATEMENT OF MS KAUNCHITA MAUDHUB



I, Ms Kaunchita Maudhub of London Borough of Enfield, Civic Centre, PO Box 50, Civic Centre, Silver Street, Enfieid, Middx EN1 3XA make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am employed by the London Borough of Enfield as an Anti-Social Behaviour Team Leader in the Community Safety Unit, I have held this employment since

March 2016

My role as an ASB Team Leader consists of ensuring the effective management and co-ordination of the services within the Anti-social Behaviour Team, including line management of the ASB Officers. My involvement with the Defendant was due to my supervision of the work being carried out by Lemmy Nwabuisi - ASB Coordinator within my team. Mr Nwabuisi was managing the investigation of complaints of anti-social behaviour, threats and intimidation involving Mr Simon Cordell.

2. I make this Witness Statement in support of the Claimant’s application to vary the terms of the interim injunction order

09th January 2018

3. On

09th January 2018

in a telephone message left by Simon Cordell (the Defendant) for Lemmy Nwabuisi, the Defendant referred to me as 'Kanichiwa’ and stated that he knew I had a property in Winchmore Hill and that I lived in Edmonton. It would therefore appear that Mr Cordell has identified my personal home address and stated that he knows where I live. The contents of the voicemail are as follows:

You killed my baby, it’s a very simple thing you are biased Lemmy yeh, you went to Westminster you are supposed to be good at fucking litigation, you are a criminal, there are no signatures on the first ASBO and I am being held hostage in here, you can go into your offices. Pat and Steve say it in your release forms to each other and Kanichiwa and all your managers fucking computers. You don’t know Lemmy I’ve stripped you computers not through Daniel Ellis, complaints, I went through the ombudsmen and they’ve stripped your computers Lemmy, 1 own your fucking computer and I know kanichiwa’s I know fucking rob leak owns 15 million pounds more and kanichiwa's got a house up in Winchmore Hill under the expenses of the company she’s got a house over in Edmonton ) know where you all fucking live, yeh, I’ve fucking looked at ail your expenses and your companies expenses and your passed companies, I’ve looked at everything to do with you all. I know Tracey Willis and her fucking loved ones and I know their houses, you all are, you lots are fucking biased you killed my baby and your avoiding disciplinary action this is fucking personal I’ll take it personal with you. I hope you fucking get me arrested cause I get to show everybody the report and the interview of what you’ve really fucking done Lemmy, come and get me arrested I know that you are gonna touch my fucking mother, your fucking mad Lemmy yeh, you’re gonna touch my fucking mother, you've already touching my fucking mother by forwarding the paperwork, Listen I know what you've done Lemmy you're fucking out of order you shouldn’t be working in that company, you've never checked the computers from before and you’ve allowed ail this to happen to me. Go to bristolspotlight.co.uk - Robert Taylor was the bloke that was my barrister before and he's done exactly the same to me to somebody else as what he's done to me - caused a sex scandal with you'z lot in somebody else's name, locked them out, kidnapped, done everything to them, yeh and I was phoning you I got bare recordings telling you that these guys are setting me up, and this is out of order what they're doing, I’m the black boy on the block, all the times, their first application is as fraudulent as your fucking application Lemmy, and you think your gonna walk around this town with your children, living your life getting the salary that you’re on and your gonna fucking earn the right to do this to people your supposed to be looking after and posting pictures that your all good at law, l,m better than you at fucking law Lemmy, I'm better than the executive director at criminal law as well:

4. The matter was referred to the police and he was arrested on

09th January 2018

for threats to kill and has been released on bail on the following conditions: Not to contact directly or indirectly Lemmy Nwabuisi and not to engage in threatening conduct that is likely to cause physical or verbal abuse to the employees of the London Borough of Enfield

He is bailed to return to the police station on 

05th February 2018

at 19.00hrs

5. The interim injunction order which was made by the Court on

09th January 2018

excludes the Defendant from causing distress and harassment to the Claimant’s employees. However, the interim injunction order is limited to the area of Burncroft Avenue, EN3 and not necessary to me personally and my workplace. In view of the Defendant’s past conduct I have concerns that he may attempt to harass me and would like the order to be varied to exclude the Defendant from approaching me directly at my personal address.

Statement of Truth

I believe the facts in this Witness Statement are true.

Dated: this 05th day of February 2018

05/02/2018









The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

An AFFIDAVIT OF MS KAUNCHITA MAUDHUB/Page Numbers: 83,84,85,86,87

1. Made on behalf of the Claimant

2. First affidavit of Kaunchita Maudhub

3. Sworn on 05th February 2018

[bookmark: _Hlk531551731]CLAIM NUMBER: E00ED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



AFFIDAVIT OF MS KAUNCHITA MAUDHUB



I, Ms Kaunchita Maudhub, of London Borough of Enfield, Civic Centre, PO Box 50, Civic Centre, Silver Street do solemnly and sincerely affirm that the content of this affidavit is within my own persona! knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

1. I am employed by the London Borough of Enfield as an Anti-Social Behaviour Team Leader in the Community Safety Unit. I have held this employment since

March 2015

My role as an ASB Team Leader consists of ensuring the effective management and co-ordination of the services within the Anti-social Behaviour Team, including line management of the ASB Officers and Co-Ordinators. My involvement with the Defendant was due to my supervision of the work being carried out by Lemmy Nwabuisi -ASB Co-Ordinator within my team. Mr Nwabuisi was managing the investigation of complaints of anti-social behaviour, threats and intimidation involving Mr Simon Cordell.

2. I make this affidavit in support of the Claimant's application for the Defendant's committal on the basis of a breach of the Order made on

09th January 2018

3. The Defendant was served personally on

10th January 2018

while he was in custody at the Wood Green Police Station. The documents were served personally by the process server,

4. On

24th January 2018

the Defendant contacted me at work twice by telephone on an anonymous number. The first call was at approximately 16:50 and stated he was Simon Cordell. He said that Lemmy Nwabuisi must go to prison, he also stated to have stripped our computers without us knowing, he also added to have in his possession one of my colleagues' emails, named Miss Jeans. The Defendant further added to have the emails that witness protection had sent to him. I then proceeded to tell the Defendant that I was going to terminate the phone call and I put the phone down.

5. The Defendant telephoned me again at approximately 16.53 on an anonymous number and left a voice recording the contents of which are as follows:

“It’s Mr Cordell, I think that you putting the phone down on me when I'm explaining to you what the people that you’re in charge of are doing illegally to me. Lemmy understood what he was doing, I’ve recorded every conversation with Lemmy since the day the witness care team told you’z lot that I have no case to answer against Mr Mathiyalagan and you decided to make a possession order. That possession order says that I’ve got a possession order for having printers in my house which are legal to have arid | have them in the back garden now cause you’z lot won’t tell me what conditions I'm In breach of, basically I’ve got Lemmy on recording he admits to doing certain things and I'm 100% sure he should got to prison for what's happened and you as his manager should do something about this you're the one advising him to do it and I’m gonna see you at court and I'm gonna serve you lot my official report, I'm taking this case up to judicial review cause this lower court doesn't have the ability to deal with this case and the fraudulent activity and the sentences you lot should get 25 years you should be getting for ? in public office, that is more than 2 life sentences that’s what I believe that you lot deserve for breaching your statutory duties and the evidence I’ve got on you, I’ll be contacting, I'll see you in court "

The voice mail would be made available to the Court. The Defendant's acts constitute acts of harassment and intimidation and he is therefore in breach of paragraph 4 of the interim injunction Order.

6. On

09th January 2018

the Defendant telephoned Lemmy Nwabuis and accused him of killing his baby, he also stated that he knew where Lemmy lived and that him and his family were not safe and that he should watch his back.

7. On

09th January 2018

in a telephone message left by the Defendant for Lemmy Nwabuisi, Mr Cordell referred to me as ‘Kanichiwa’ and stated that he knew I had a property in Winchmore Hill and that I lived in Edmonton. The contents of the voicemail are as follows:

"You killed my baby, it’s a very simple thing you are biased Lemmy yeh, you went to Westminster you are supposed to be good at fucking litigation, you are a criminal, there are no signatures on the first ASBO and I am being held hostage in here, you can go into your offices. Pat and Steve say it in your release forms to each other and Kanichiwa and all your managers fucking computers. You don’t know Lemmy I’ve stripped you computers not through Daniel Eilis, complaints, I went through the ombudsmen and they've stripped your computers Lemmy, I own your fucking computer and I know kanichiwa’s I know fucking rob leak owns 15 million pounds more and kanichiwa’s got a house up in Winchmore Hill under the expenses of the company she’s got a house over in Edmonton I know where you all fucking live, yeh, I’ve fucking looked at all your expenses and your companies expenses and your passed companies, I’ve looked at everything to do with you all. I know Tracey Willis and her fucking loved ones and E know their houses, you all are, you lots are fucking biased you kilted my baby and your avoiding disciplinary action this is fucking personal I’ll take It persona! with you. I hope you fucking get me arrested because I get to show everybody the report and the interview of what you’ve really fucking done Lemmy, come and get me arrested I know that you are gonna touch my fucking mother, your fucking mad Lemmy yeh, you’re gonna touch my fucking mother, you’ve already touched my fucking mother by forwarding the paperwork Listen I know what you’ve done Lemmy you’re fucking out of order you shouldn’t be working in that company, you’ve never checked the computers from before and you’ve allowed all this to happen to me. Go to bristolspotlight.co.uk — Robert Taylor was the bloke that was my barrister before and he’s done exactly the same to me to somebody else as what he’s done to me — caused a sex scandal with you’z lot in somebody else’s name, locked them out, kidnapped, done everything to them, yeh and I was phoning you I got bare recordings telling you that these guys are setting me up, and this is out of order what they’re doing, I’m the black boy on the block, all the times, their first application is as fraudulent as your fucking application Lemmy, and you think your gonna walk around this town with your children, living your life getting the salary that you’re on and your gonna fucking earn- the right to do this to people your supposed to be looking after and posting pictures that your all good at law, I’m better than you at fucking law Lemmy, I’m better than the executive director at criminal law as well”.

8. The Defendant was arrested for threats to kill and released on bail. He is due to report back to the police station on

05th February 2018

at 09:00am. His bails conditions are as follows: ‘not to contact directly or indirectly Lemmy Nwabuisi and not to engage in threatening conduct that is likely to cause physical or verbal abuse to the employees of the London Borough of Enfieid’. It is clear that in view of the phone calls and threats he made to me on

24th January 2018

the Defendant has also breached the terms of his bail conditions.

9. We would therefore ask the Court to consider the application in light of the recent incidents and to commit the Defendant to an arrest.

EDMONTON COUNTY COURT 59 f 0RF STREET. EDMONTON LONDON N18 PIN

OFFICER OF THE COURT APPOINTED BY THE JUDGE TO TAKE AFFIDAVITS

LONDON BOROUGH OF ENFIELD

[bookmark: _Hlk531550011]Sworn at: “Marked as” Signed

Before me: Blank

Signed: “Marked as” Signed

Dated on:

05th February 2018



· Went to court!

· 2 Injunction Order Lemmy!

· A copy of the sealed application notice, which will be considered at the next hearing!



N244

Application notice

Court Seal: No

For help in completing this form please read the notes for guidance form N244Notes.

Claim no. E00ED049

Name of court Edmonton County Court		

Fee account no.  

(if applicable)

Help with Fees - Ref. no.  (if applicable)	

0079 006	

Warrant no.  (if applicable)		

Claimant's name (including ref.)

The London Borough of Enfieid 

Defendant’s name (including ref.)  

Mr Simon Cordell		

Date: 

05/02/2018	



1. What is your name or. if your area legal representative, the name of your firm?

The London Borough of Enfieid, Legal Services

2. Are you Claimant: Marked as, yes

3. What order are you asking the court to make and why?

To vary the terms of the interim injunction order dated

09/01/2018

To bring an application for the Defendant's committal under CPR 21 for breaching the terms of the interim injunction order dated

09/01/2018

3. The Defendant to pay the Claimant's legal costs.

4. Have you attached a draft of the order you are applying for? Marked as, Yes

5. How do you want to have this application dealt with? Marked as, “without a hearing”

6. How long do you think the hearing will last?

Is this time estimate agreed by all parties?

7. Give details of any fixed trial date or period

8. What level of Judge does your hearing need?

9. Who should be served with this application?

9a. Please give the service address, (other than details of the claimant or defendant) of any party named in question 9.

10. What information will you be relying on, in support of your application?

The attached witness statement: Marked as, Yes

The statement of case: Marked as, No

The evidence set out in the box below: Marked as, Yes

If necessary, please continue on a separate sheet.

The Defendant has made threats to the Claimant's employees on

09th January 2018

by stating that he knew where they worked/ lived and threatening one of the employees that he should watch his black. The employees are concerned by the threats made and would like the interim injunction order to be varied to prevent the Defendant from approaching the Claimant's employees at their place of work and personal address. The application to vary is supported by the witness statements of Mr Mwabuisi dated

02/02/2018

and Ms Mudhub dated

05/02/2018

along a draft order.

The Defendant has breached the terms of the interim injunction order on

24/01/2018

by harassing and intimidating one of the Claimant's employees by calling her on her work number on two occasions. The telephone calls constituted threats, harassment and intimidation causing the employee to put the phone down during the first phone call but the Defendant continued to call again. The Claimant therefore wants to Defendant to be arrested in light if those incidents. The details of the telephone conversation is covered in the affidavit of Ms Maudhub dated

05/02/2018

Statement of Truth

(l believes) (The applicant believes) that the facts stated in this section (and any continuation sheets) are true.

Full name Ludmilla lyavoo

Name of applicant's legal representative's firm London Borough of Enfield, Legal Services Position or office held Solicitor	

(if signing on behalf of firm or company)

11. Signature and address details

Signed: Marked as, yes

Dated:

05/02/2018



06/02/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

District Judge Cohen Ordered / A copy of these paperwork’s to get served to my Address/Page Numbers: 70



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

A copy of the sealed application notice, which will be considered at the next hearing/Page Numbers: 74,75





ENFIELD

Council



Please reply to: Legal Services PO Box 50, Civic Centre Silver Street, Enfield EN1 3XA



E-mail: Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk 

Phone: 0208 379 8323 90615 

DX: Enfield 1 

Fax: 0208 379 6492 

My Ref: LS/C/LI/155584

Date:

06 February 2018

By First Class Post and Recorded delivery Dear Mr Cordell,

Re: The London Borough of Enfield v Cordell Claim number: E00ED049

We write further to the order made by District Judge Cohen on

05th February 2018

Paragraphs 1 and 2 of the Order directed the Claimant to file and serve an affidavit of service of the Claim form, but also to serve by First Class Post a copy of our application notice which we filed in Court on

05th February 2018

by no later than 4pm on

09th February 2018

We therefore enclose the following documents for your attention:

1. The witness statement of service of Mr Andy PHILIPPOU

2. A copy of the sealed application notice, which will be considered at the next hearing.

Yours sincerely,

Loom ilia lyavoo Lawyer

For the Director of Law and Governance

06/02/2018







07/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· 1 x Hand delivered Letter

Ordered by the court 2nd Injunction Order!







08/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/02/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

A Letter from VLS Solicitors to the Enfield Council/ New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 64

The Enfield Council Court Order / to the Court/ New 2 Injunction /Indexed

Page Numbers: 66



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 09 Feb 2018

Last Amended by Details: 09 Feb 2018

Reginald Massaquoi Nursing

Page Numbers:13

Seen by the Police and Liaison service on

09/01/2018

Please see attached document for report.



10/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Mother brought me a new

Small printer!	





11/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



13/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Solicitor firm not Acting 4 Me/ Page Numbers: 61



VLS

SOLICITORS



Our ref: VLS/EO/H/CORDELU17

Your ref: LSCfC/Llf1 57255

[bookmark: _Hlk531613201]Date: 15 February 2018

15/02/2018

London Borough of Enfield Legal Services

P 0 Box 50 Civic Centre

Silver Street

Enfield

EN13XA

Gibson House, 800 High Road Tottenham, London N17 ODH

Tel: +44(0)20 8808 7999 

Fax: +44{0)20 8808 1999

Emergency Nos: +44(6)7940 728 166 +44(0)7533 255 996

DX: 36209 Edmonton Exchange

Email: info@vlssolicitors.com www.vlssolicitors.com

DX: 90615 ENFIELD 1

Mr Simon Cordell

109 Burncroft Avenue

Enfield

EN3 7JQ

Dear Mr Cordell,

RE: LONDON BOROUGH OF ENFIELD v MR SIMON CORDELL CLAIM NO: E00EDO49

Further to your above matter, please see enclosed and injunction order and claim form and exhibits that we received from the court.

Please contact our offices should you have any query.

Date: 15 February 2018

15/02/2018



16/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



17/02/2018

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!



18/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





23/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/02/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



Incident 

on the

20/04/2018

Mathiyalagan’s went before a Judge a Reported that on the

26/02/2018: --

14. I returned from work at 11:30pm and went to the kitchen to get something to eat; my wife and daughter were already asleep. At about 11:45pm, while I was in the kitchen, I heard loud banging noises on his front door and rattling noises on his letterbox. I thought that my cousin had returned from work and was knocking on the door to be let in, [ went to the door and spoke in my language but there was no response. I then opened the door and saw the Defendant standing outside of my front door. As soon as the Defendant saw me, he ran away. The matter was referred to the police but no actions took place.

15. I requested to be moved out of the estate as that they and their 3-year-old are afraid to stay there. My wife and daughter have been left terrified, as confirmed by a written letter from my GP Dr Swedan as seen in exhibit: MM3

16. I contacted my local authority the London Borough of Waltham Forest and asked that I be rehoused somewhere else, they are trying to find me a suitable alternative temporary accommodation but the process is taking long.

17. I would therefore ask the Court to consider the application in light of the recent incidents and to commit the Defendant to an arrest.





27/02/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· George Quinton Moved Out of flat 113 Burncroft Avenue!

· Amboise moved into 113 Burncroft Avenue!





28/02/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Lemmy Injunction 2nd Complaint solicitor firm/ Page Numbers: 91



ENFIELD

Council



Mr Simon Cordell 109 Burncroft Avenue Enfield

EN37JQ

Please reply to: Legal Services PO Box 50, Civic Centre Silver Street, Enfield EN1 3XA

E-mail:  Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk 0208 379 8323

Phone: 0208 379 6492

DX: 90615 Enfield 1

Fax:

My Ref: Your Ref: LS/C/LI/155584

Date: 28 February, 2018

28/02/2018

Dear Mr Cordell,

Re: The London Borough of Enfield v Cordell

Claim number: E00ED049

We have been advised by one of your neighbours that you attempted to harass and intimidate him and his family, yesterday around 11,30pm by standing right by his door and interfering with his letter box. We have been advised that as he opened the door and saw you at his door step, you ran down the stairs.

This behaviour is not acceptable and represents a breach of the interim injunction order dated

09th January 2018

which specifically prevents you from harassing and intimidating your neighbours. We have to inform you that as a result of your conduct, we will be contacting the police and will advise them of the incident.

We would also like to warn you that should further incidents of this nature were to occur again; we will be making an urgent application for your committal at the County Court without notice. However, we hope that such measures will not be necessary and that you will continue to comply with the terms of the interim injunction order.

Yours sincerely,

Ludmilla lyavoo Lawyer

For the Director of Law and Governance

Jeremy Chambers Director of Law & Governance

Enfield Council

Civic Centre, Silver Street

Enfield EN13XY

www.enfield.gov.uk











01/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



Incident 01 March 2018

01/03/2018

Mathiyalagan’s went before a Judge a Reported on the

20/04/2018

that on the: --

12. My wife was inside the bathroom giving our daughter a shower while my cousin was in the living room, I was at work. At about 11 am, the Defendant came to our front door and started rattling the letterbox and knocking loudly on the door. My wife went to the door and asked who it was and the Defendant replied 'why are you shouting’. My wife told him that she was not shouting and that she was inside her bathroom giving our daughter a shower. She asked him why he came to her front door, that he was not allowed to be there but the Defendant ignored her and continued to bang and kick on the door. This went on for about 5 to 10 minutes and caused a great deal of distress to my wife and daughter and made them scared for their safety. My daughter started crying because of the commotion and loud banging. The Defendant left after my wife asked his cousin to call the police.

13. We telephoned the police on 101 to report the incident and was asked to go and make a statement at Edmonton police station. I did so in the morning of Tuesday

06 March 2018





02/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



03/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



10/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



13/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/03/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Re Bail Form/

Page Numbers: 92,93



· The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Police Bail Sheet Wood Green/

Page Numbers: 115,116



· This is a Police Bail date from the 15/03/2018

Accused affray earlier that day, Wood green police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- CRIS 5207374/18 - 5206249/18 - Subject and another male both arrested after fighting, criminal damage was caused to a vehicle by Subject. Ongoing investigation.



[bookmark: _Hlk531890665]20/04/2018

Mathiyalagan went before a Judge And  Reported that on the

On Thursday,

15th March 2018

15/08/2018

my wife and i took our 3-year-old daughter to school and as we came out of the block, we saw the Defendant standing outside the main entrance to Block 109-117 Burncroft Avenue. As we walked towards my car, the Defendant followed us swearing and shouting abuse at us. I could not remember the Defendant’s exact words but there were lots of swearing words like Tucking family, fucking bastards' and tots of ‘bad words. As we got in his car, the Defendant walked back towards the block. As I went to drive out, I saw the Defendant standing by the main door to the block and videoing me and my family with his mobile phone and swearing and shouting abuse at us. I got out of his car, brought out my mobile phone and started to video the Defendant who continued swearing.

I stopped videoing Mr Cordell and turned to get back inside my car but the Defendant pushed me to the ground from behind. The Defendant sat on top of me and started to punch me on the face and repeatedly banged my head on the ground. After a while, I managed to push him off.

6. I then went to my car to get something to defend myself and picked a piece of metal from my boot but I decided against using it, the Defendant rushed at me again and punched me in the face and I fell backwards to the ground. The Defendant then sat on my chest and started to punch me repeatedly on the face. By this time, my wife and daughter were crying and my wife was screaming for neighbours to help but nobody came out. My wife tried to pull Mr Cordell off him as I was not able to defend myself but she could not. She then grabbed the piece of metal from my boot and hit the Defendant with it as self- defence to stop him. Some neighbours come out of their flat after a while and the Defendant got off me and went into his flat. By then I was bleeding profusely on my lips and forehead and both my wife and I called the police and ambulance service.

7. The Defendant’s mother Mother turned up as I was being attended to inside the ambulance and started to shout abuse at my wife and accused her of attacking her son.

8. The police took my mobile phone and my daughter’s scooter that was inside my boot. The ambulance officers advised me to go to the dentist immediately to have my teeth attended to as two of my front teeth was broken and another two were wobbly. The ambulance carried out an assessment of my injuries, A written report of my injuries can be seen in exhibit MM1.

9. The police phoned me as I was driving to the dentist and asked me to return to the estate. I was then arrested for assaulting the D even though I never assaulted him but all l kept on doing was to defend myself. I was held in a cell overnight and bailed the next day.

10. As a result of the assault, I had to have 3 teeth removed and replaced with dentures. A written report from my dentist can be seen in exhibit MM2.

11. The Defendant was also arrested, interviewed on the same day but released, I don't understand how this could have happened, while I being a victim of his assault was kept in a cell overnight. The Anti-social behaviour team made enquiries to find out why the D. was not charged with breaching the terms of the injunction order and they were told that no charges were made on the basis that I had apparently provoked the Defendant. This is untrue as all I did on the day was to ignore him to take my daughter to school.



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Re Bail Form/ Page Numbers: 92,93

2nd Injunction Order Book 

Horrificcorruption.com

Page 95 + 96

Bail Forms for 



CONDITIONAL BAIL TO POLICE STATLON GRANT



Date:

15/03/2018

Custody No: 01YD 1984 18

Form MG 4A 

Station Wood Green Police Station

Surname and initials CORDELL S.

Officer Granting Bail Surname: Ross

Rank: PS

No: p235331

Station: Enfield



The 1st Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Police Bail Sheet Wood Green/ Page Numbers: 115,116

This is a Bail date from! 

The 

15/03/2018

Accused affray earlier that day, Wood green police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop.



16/03/2018

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!



17/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/03/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· I received a letter about the Mathiyalagan case

Accused affray, Woodgreen police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop. Mc Lartys Solicitors on the date of: 15th/03/2018.







24/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



31/03/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!























01/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



03/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/04/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· “I received a letter about the Mathiyalagan case /

Accused affray, Woodgreen police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop. Mc Lartys Solicitors on the date of: 15th/03/2018

“I Write to confirm that the officer in the case has informed that you do not need to attend the police station on the 05/04/2018.

The investigation is still ongoing!”

I received a letter about the Mathiyalagan case / Accused affray, Woodgreen police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop. Mc Lartys Solicitors on the date of:

15/03/2018

I Write to confirm that the officer in the case has informed that you do not need to attend the police station on the

05/04/2018

The investigation is still ongoing!



05/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· This is a Police Bail date from the 15/03/2018

Accused affray earlier that day, Woodgreen police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop. Mc Lartys Solicitors.



This is a Bail date from the

15/03/2018

Accused affray earlier that day, Woodgreen police Station! Mathiyalagan tried to set the illegal Injunction of on me when I went to the shop. Mc Lartys Solicitors.





06/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



CLAIM NO: E00ED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



EXHIBIT RM1



Dr H I Swedan 

Claremont Medical Centre 

27 Claremont Road 

Walthamstow

 LONDON 

E17 5RJ 

Tel No: 0208 527 1888 

Fax No: 0208 527 8111

09th April 2018

To Whom It May Concern:	

RE: Revathy Mathiyalagan 26.07.1971

14 Netley Road, Walthamstow, E17 7QD: “Wrote in Pen, New Address” 117 Burncroft Avenue Enfield EN3 7jq	

Mobile No: 07891740939 

I would be grateful for your urgent help and support for this family. The above-named lady lives with her husband and 3-year-old girl and they have been subject to from problems from the next-door neighbour and her husband was assaulted and had to call an ambulance. They are terrified and especially the young girl and she is crying. Mrs Mathiyalagan suffers from hypertension. She is on treatment. Her husband also suffers from high blood pressure and he is diabetic.

Yours sincerely Dr H I Swedan

Dated:

09/04/2018



10/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

11/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

12/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50,

48

Research

Based on Information available to Police at this time I confirm I have risk assessed this as shown above.

THOMASON, Sgt (Name, Rank) DATE: 13/04/2018 TIME: 12:05

49

Notification of Pre-Assessment Checklist]

Signature

Rank

Name (Print) PALMER

OCU/Unit YE-OPS

Name (Print) OCU/Unit

Warrant No: P234711		

Date: 12/04.2018		

50

Circumstances (including immediate action taken by and any views expressed)

Incident Location: 109 BURNCROFT AVENUE

Date From: 

12/04.2018

Time From: 09:30

Date To: 

12/04.2018

Time To: 09:38

Concerns: Psychological / Emotional

The neighbours are on the top floor are doing work. They are hammering and causing noise. This caused a dispute between the subject and the builders.

have attended the subject's address to try and mediate between them to prevent further disputes. The subject went into a 15-minute rant about how he was under constant attack by everyone, and how he perceived the banging by the builder to be an assault against him.

The neighbour tried to come down and talk about when the work would finish but the subject started to shout at him. The subject stated that he has cameras set up all over his house and that he wanted the neighbour to come in and watch the footage of the aggressive hammering, when the neighbour declined, the subject started to shout about being mugged off.

The subject would benefit from a visit from social services. He appeared to be having issues with his mental health. There was nothing to suggest that he was in immediate danger, and he was within his dwelling.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50

Adult Research Conducted - Deborah Batchelor Enfield PPD – 

13/04/2018

Subject: - Simon CORDELL, 26/01/1981

Address 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ

- 18PAC087493 - Police called to a neighbour dispute which is due to one of them undertaking noisy building work. Subject is very unhappy with the ongoing noise, during the time police spent with Subject, Police believe the Subject may have mental health problems and may benefit from Social Care intervention. R/A GREEN





13/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

“Referral Receipt”

Page Numbers: 44,45

44

Enfield Triage Team

13 APR 2010

Kevin Kamese <Kevin.Kamese@enfield.gov.uk> on behalf of The Mash Team TheMashTeam@Enfield.gov.uk Fri 13/04.2018 15:47, To: ENFIELD, Assessment service (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) <assessmentservice.enfield@nhs.net>; @1 2 attachments, Form87F_7198036.pdf; J2_form78_7198036.pdf; Classification: OFFICIAL Dear Team, Please see the attached for your attention. Regards,

Kevin Kamese, MASH DSD Far Health

45

Blank Page!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Met Police

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref:

18PAC087493

Page Numbers: 46,47,48,49,50,

46, RISK ASSESSMENT

47, Originator: |Police

Adult at Risks / Vulnerability Identified: Yes: Mental Health concerns

48, Research Based on Information available to Police at this time I confirm I have risk assessed this as shown above. THOMASON, Sgt (Name, Rank) DATE: 13/04.2018 TIME: 12:05

49, Notification of Pre-Assessment Checklist]

Signature:

Rank:

Name (Print) PALMER

OCU/Unit YE-OPS

Name (Print) OCU/Unit

Warrant No: P234711			

Date: 12/04.2018	

50, Circumstances (including immediate action taken by and any views expressed)

Incident Location: 109 BURNCROFT AVENUE

Date From: 12/04.2018

Time From: 09:30

Date To: 12/04.2018

Time To: 09:38

Concerns: Psychological / Emotional

The neighbours are on the top floor are doing work. They are hammering and causing noise. This caused a dispute between the subject and the builders. Have attended the subject's address to try and mediate between them to prevent further disputes. The subject went into a 15-minute rant about how he was under constant attack by everyone, and how he perceived the banging by the builder to be an assault against him. The neighbour tried to come down and talk about when the work would finish but the subject started to shout at him. The subject



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 13 Apr 2018

Last Amended by Details: 13 Apr 2018

Iain Williams Nursing

Page Numbers:12 + 13

12

Notes

13

EAS screening

Police notification received regarding contact on 12.4.18 - unsettled by local building work. Noise had upset him Closed to EIS Jan 2018 due to non-engagement.

Attempted to contact by phone - "number unobtainable”. Email to EIS as follows:Amal.Pomphrey@beh-mht.nhs.uk; Enfield EIS referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

HAGUE, Angela 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

Cc: The Mash Team;

Dear EIS

Re: Mr Simon CORDELL (11214451)

This man was closed to your service in January of this year due to non-engagement.

We received a police notification regarding contact on 

12/04/2018

(see uploaded docs for details). Neighbour dispute due to noise from building work. Sounds like he is oversensitive in keeping with a persecutory outlook.

I tried to phone but his number is unavailable

RiO entries show he is fairly adamant about not being seen by mental health.

I am closing to EAS. Not sure if you want to try and make contact as Goodie may have some rapport with him.



14/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

15/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

16/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

17/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· A letter from my solicitor stating that he is writing to

keep me updated with the progress of my case. Kaim Todner – “Accused Threats to kill Lemmy while in a phone conversation with him”



A letter from my solicitor stating that he is writing to keep me updated with the progress of my case. Kaim Todner – “Accused Threats to kill Lemmy while in a phone conversation with him”





19/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Apr 2018

Last Amended by Details: 19 Apr 2018

Aurelie Crombe Nursing

Page Numbers:12

Enfield Early Intervention Service

Referral discussed in team meeting

Re-referral

PLAN

write to him to let him know that we received the referral and offer that he can arrange an appointment if he would like support from EIP





20/04/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Order Notice of Hearing/

Page Numbers: p1 & 2 +

New Pages: 98,99

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2 Injunction Order Application Notice/

Page Numbers: p 3 to 6 + 

New Pages: 100,101,102,103

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Statement of Markandu Math /

Page Numbers: p7 to 8 + 

New Pages: 104,105

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Miss Revathy Mathiyalagan/

Page Numbers: p09 to 13 +

New Pages: 106,107,108,109,110

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



· The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Draft Order Miss Revathy & Markandu Mathiyalagan/

Page Numbers: p14 to 25 +

New Pages: 

DRAFT ORDER: Pages: 111,112,113,114,115,116,117,118,119,120,121,122

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



· “A Letter sent to my home / Doctors”

Enfield Early Intervention Team / Lucas House Fore Street 305-309 London. We Have received a police notification with concerns that you may be distressed with the building noise in your block. We are sorry to hear that this may have been a difficult time for you. We would like to offer you an appointment ++ more Standard text.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Enfield Early Intervention Team

Lucas House 305-309 Fore Street London N9 OPD

Page Numbers: 51

51

Dear Simon, Re: Simon Cordell D.O.B: 26 Jan 1981, NHS Number: 434 096 1671/ Rio Number: 11214451. We have received a police notification with concerns that you may be distressed with the building noise in your block. We are sorry to hear that this may have been a difficult time for you. We would like to offer you an appointment to see if we can support you. Please contact Lucas House



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 20 Apr 2018

Last Amended by Details: 20 Apr 2018

Georgina Lamb Social Worker 

Page Numbers:12

Enfield EIS

Appointment letter sent to Simon - see uploads.

Discharge from caseload if no reply by 

07/05/2018



[bookmark: _Hlk531614542]Evidence in support of the application notice dated

20/04/2018

(part 10)

Dated:

20/04/2018

1. On

09/01/2018

the Court made an interim injunction order against Mr Cordell (the Defendant), attaching a power of arrest. The main terms of the order are summarised as follows:

The Defendant, Mr Cordell, be forbidden (whether by himself or by instructing or encouraging or permitting any other person;

Clause 3: from engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the claimant’s employees, tenants to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfieid

Clause 4: From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

Clause 5: From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the claimant’s employees, tenants and visitors of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

Clause 7: A power of arrest is attached to the above paragraphs.

2. The Defendants have committed several breaches by committing several acts of anti-social behaviour against his neighbours. Mr and Mrs Mathiyalagan have been the victim of several incidents of harassment, intimidation and a serious assault on 

[bookmark: _Hlk531614430]“This Date has been Edited with a pen”

05/03/2018

Despite the matter being reported to the police, they have failed to take actions against the Defendant to enforce the terms of the injunction.

3. The incidents are supported by the affidavit of Mr and Mrs Mathiyalagan dated

20/04/2018

4. The most recent incident took place on 

“This Date has been Edited with a pen”

05/03/2018

the Defendant assaulted Mr Mathiyalagan who then tried to defend himself. Mr Mathiyalagan sustained persona! injuries to his face and had to some of his teeth removed as a result of the assault. The injuries are supported by the ambulance officers’ report, dentist records and letter from a GP which are exhibited in Mr Mathiyalagan affidavit dated

20/04/2018

and supporting this application.

5. The Police arrested the Defendant, interviewed him and released him.

Reclaimed from Evidence provided by the Enfield Council in support of the application notice dated 20/04/2018 

(part 10)

Dated:

20/04/2018

01/03/2018

Is the day that I called the police and asked them to protect me and this was while recording with my dictator what was going on in my front room while still on the phone to the police call centre.

They said that they will not protect me in short and I told them that I was going to go up stairs and ask them to stop banging on the floor with objects at me with deliberate intent of victimising me as they were doing to myself for sure

I then continued recording with my mobile phone for video evidence of the on goings and my mobile phone 

soon after I could not accept the way that I was getting made to live in my home by these people and after all that I could prove that they had done wrong to me and with good evidence 

So I went upstairs and asked them will they stop treating me in such an evil way and after all they have all ready been informed of.

06/03/2018

Mathiyalagan went to the police station because he got asked to an made a statement against me.

6. On

01/03/2018

Mr Mathiyalagan stated that his wife was inside the bathroom giving their daughter a shower while his cousin was in the living room, he was at work. At about 11am, the Defendant came to their front door and started rattling the letterbox and knocking loudly on the door. His wife went to the door and asked who it was and the Defendant replied ‘why are you shouting’. His wife told him that she was not shouting and that she was inside her bathroom giving her daughter a shower. She asked him why he came to her front door, that he was not allowed to be there but the Defendant ignored her and continued to bang and kick on the door. This went on for about 5 to 10 minutes and caused a great deal of distress to his wife and daughter and made them scared for their safety. His daughter started crying because of the commotion and loud banging. The Defendant left after his wife asked his cousin to call the police. Mr Mathiyalagan stated that he telephoned the police on 101 to report the incident and was asked to go and make a statement at Edmonton police station. He stated that he did so in the morning of Tuesday 

06 March 2018

26/02/2018

7. On

26/02/2018

Mr Mathiyalagan stated that he returned from work at 11:30pm and went to the kitchen to get something to eat; his wife and daughter were already asleep. At about 11:45pm, while he was in the kitchen, he heard loud banging noises on his front door and rattling noises on his letterbox. He thought that his cousin had returned from work and was knocking on the door to be let in, he went to the door and spoke in his language but there was no response. He then opened the door and saw the Defendant standing outside his front door. As soon as the Defendant saw him, he ran away. The matter was referred to the police but no actions took place.

8. It is submitted that the Defendant should have been arrested, kept on remand and brought back to the County Court pursuant to CPR 65.47 which states as follows:

(1) This rule applies where a person is arrested pursuant to -

(a) a power of arrest attached to a provision of an injunction; or

(b) a warrant of arrest

(2) The judge before whom a person is brought following his arrest may -

(a) deal with the matter; or

(b) adjourn the proceedings.

9. The Police are aware of the injunction order as they have been served with a copy of the same. However, they have failed to enforce the terms of the interim injunction.

10. The Claimant is therefore bringing an application for the Defendant’s committal

Dated: 

20/04/2018



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2nd Injunction Order Notice of Hearing/ Page Numbers: p1 & 2 + New Pages: 98,99

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

2 Injunction Order Application Notice/ Page Numbers: p 3 to 6 + New Pages: 100,101,102,103

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!



N244

Application notice

For help in completing this form please read the notes for guidance form N244Notes.

Claim no. EOOED049

Name of court Edmonton County Court		

Fee account no.  

(if applicable)

Help with Fees - Ref. no.  (if applicable)	

0079 006	

Warrant no.  (if applicable)		

Claimant's name (including ref.)

The London Borough of Enfieid 

Defendant’s name (including ref.)  

Mr Simon Cordell		

[bookmark: _Hlk531889641]Date Top: 20/04/2018	

Dated Bottom: 19/04/2018





1. What is your name or. if your area legal representative, the name of your firm?

The London Borough of Enfieid, Legal Services

2. Are you Claimant: Marked as, yes

3. What order are you asking the court to make and why?

The Claimant Is seeking an order for the Defendant's committal for breaching the terms of the interim injunction order dated

09.01.2018

with has a power of arrest, pursuant to CPR 23 and 81.

3. The Defendant to pay the Claimant's legal costs.

4. Have you attached a draft of the order you are applying for? “Marked as” Yes

5. How do you want to have this application dealt with? Marked as, “at hearing”

6. How long do you think the hearing will last? “Marked as” 30

Is this time estimate agreed by all parties?

7. Give details of any fixed trial date or period: Hearing on

30/05/2018,

2pm

8. What level of Judge does your hearing need?

9. Who should be served with this application?

9a. Please give the service address, (other than details of the claimant or defendant) of any party named in question 9.

10. What information will you be relying on, in support of your application?

The attached witness statement: Marked as, No

The statement of case: Marked as, No

[bookmark: _Hlk531614215]The evidence set out in the box below: Marked as, Yes

If necessary, please continue on a separate sheet: Marked as, Blank

Statement of Truth

(l believes) (The applicant believes) that the facts stated in this section (and any continuation sheets) are true.

Full name Ludmilla lyavoo

Name of applicant's legal representative's firm London Borough of Enfield, Legal Services Position or office held Solicitor	

(if signing on behalf of firm or company)

11. Signature and address details

Signed: Marked as, yes

Date Top: 

20/04/2018	

Dated Bottom:

19/04/2018



The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Statement of Markandu Math / Page Numbers: p7 to 8 + New Pages: 104,105

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!

1. Made on behalf of the Claimant

2. Witness Statement of Markantu Mathiyalagan

[bookmark: _Hlk531614817]3. Dated 20 April 2018

20/04/2018



CLAIM NO: E00ED049





IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



AFFIDAVIT OF MR MARKANDU MATHIYALAGAN



I, Mr Markandu Mathiyalagan, of Flat 117, Burncroft Avenue, Enfieid, EN3 7JQ make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my personal knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

11/09/2018

1. I am the tenant of Flat 117 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. My flat is located two floors above the Defendant’s. I live there with my wife arid a child I have been housed to this Property with my family by the London Borough of Waltham Forest and have occupied the Properly since 

11/09/2018

The Property was given to me as a temporary accommodation.

2. I make this affidavit in support of the Claimant’s application for the Defendant’s committal on the basis of a breach of the interim injunction order made by the Edmonton County Court on

09th January 2018

3. The Defendant, Mr Simon Cordell was served personally on

10th January 2018

while he was in custody at the Wood Green Police Station. The documents were served personally by the process server.

4. The terms of the interim injunction order granted by the Edmonton County Court attaching a power of arrest states the following:

a. Clause 3; from engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the claimant's employees, tenants to the block of fiats at Burncroft Avenue, Enfield.

b. Clause 4: From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of fiats at Burncroft Avenue, Enfield.

c. Clause 5: From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the claimant's employees, tenants and visitors of flats at Burncroft Avenue, Enfieid.

d. Clause 1: A power of arrest is attached to the above paragraphs.

5. The following incidents/ breaches of the interim injunction order took place on the following days:

Dated: 20 April 2018

20/04/2018





The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Miss Revathy Mathiyalagan/ Page Numbers: p09 to 13 + New Pages: 106,107,108,109,110

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!

1. Made on behalf of the Claimant

2. Witness Statement of Ravathy Mathiyalagan

[bookmark: _Hlk531614899]3. Dated 20 April 2018

20/04/2018



[bookmark: _Hlk531615308]CLAIM NO: E00ED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



[bookmark: _Hlk532389831]AFFIDAVIT OF MRS REVATHY MATHIYALAGAN





I, Mrs Revathy Mathiyaiagan, of Flat 117, Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ make this statement believing it to be true and understand that it may be placed before court.

Insofar as the content of this witness statement is within my own personal knowledge it is true and insofar as it is not within my persona! knowledge it is true to the best of my knowledge.

I WILL SAY AS FOLLOWS

A lie made up in MRS REVATHY MATHIYALAGAN AFFIDAVIT stating that they have gotten 

housed to 109 Burncroft Avenue En3 7jq  with her family by the London Borough of Waltham Forest and have occupied the Property since

11 September 2016

This is not true as can be chcked with Mathiyalagans Statements and the fact that they lived in the building since 

2013?

1. I am the tenant of Flat 117 Burncroft Avenue, Enfield, EN3 7JQ. My flat is located two floors above Mr Cordell (thereafter ’the Defendant’). I live there with my husband Markandu and my child who is 3 years old. I have been housed to this Property with my family by the London Borough of Waltham Forest and have occupied the Property since

11 September 2016

The Property was given to me as a temporary accommodation.

2. I make this affidavit in support of the Claimant’s (my husband) application for the Defendant’s committal on the basis of a breach of the interim injunction order made by the Edmonton County Court on 

09 January 2018

05/03/2018 

event witness wife of Mathiyalagan “REVATHY”

20/04/2018 

affidavit

My police interview is on cd

3. I witnessed the terrible assault committed by the Defendant on my husband on 05 March 2018 and confirm the facts stated in my husband s affidavit dated

20 April 2018

4. Mr Cordell harassed, abused and repeatedly punched my husband on his face, causing him to bleed and to break two of his teeth, I tried to stop him but he would not listen to me.

5. We contacted the police who arrested both Mr Cordell and my husband. My husband was kept by the police overnight while he was a victim of the assault. The police could see the facial injuries, bleedings and damages sustained to his face and teeth but decided to keep him at the police station while he was a victim of the assault. Surprisingly I heard that Mr Cordell was arrested, interviewed and released on the same day. The police decided not to charge him for some unknown reasons.

6. I believe that the Police decision was wrong, as there is Clear evidence of assault, I was not interviewed while being a key witness to the incident. The Defendant should have been arrested and brought back to the Court following the breach of the injunction order so it could decide on his arrest.

7. I fear for my family safety and feels that the interim injunction with the London Borough of Enfield obtained on 

09 January 2018 

is not providing me and my family protection as the police refuses to enforce the terms of the order despite clear evidence that Mr Cordell has breached the terms.

The situation has left me and my family terrified. There’s a letter from my GP which confirm that, as seen under exhibit RM1.

AFFIDAVITS

Dated:

20/04/2018

REVATHY more Accused incidents of harassment dated 

11/11/2017

02/01/2018

03/01/2018

01/03/2018

26/02/2018

8. There were further incidents on 

11 November 2017

On

02-03 January 2018

01 March 2018 

And

26 February

where Mr Cordell harassed me but the police did nothing despite evidence of him breaching the injunction order. All they would do will be to attend the Property, speak to him and leave without investigating the incidents.

9. I feel let down by the system and constantly fear for my safety. I contacted my local authority (the London Borough of Waltham Forest) to be moved out of the estate as myself, husband and 3-year-old are afraid to stay there. However, Waltham Forest is not taking any actions at the moment.

10. I feel that the existence of the injunction has not provided the adequate protection to me and my family. As things stand the Defendant feels that he injunction is ineffective as the lack of actions from the police currently encourages him to act badly towards me and my family. We therefore hope that the Court will support us and take appropriate actions following the breaches.

11. I would therefore ask the Court to consider the application in light of the recent incidents, to commit the Defendant to an arrest and impose a sentence following his breaches of the injunction.

OFFICER OF THE COURT APPOINTED BY THE JUDGE TO TAKE AFFIDAVITS

Dated this 

20 day of April 2018

20/04/2018

EDMONTON COUNTY COURT 59 FORE STREET EDMONTON LONDON N18 2TN

LONDON BOROUGH OF ENFIELD

Dated: 20 April 2018





The 2nd Injunction Order / Lemmy / pub Book Issue: 1!

Draft Order Miss Revathy & Markandu Mathiyalagan/ Page Numbers: p14 to 25 + New Pages: DRAFT ORDER: Pages: 111,112,113,114,115,116,117,118,119,120,121,122

Updated 25/04/2018 by Hand Post into My Letter Box!

[bookmark: _Hlk532390616]CLAIM NO: E00ED049



IN THE EDMONTON COUNTY COURT



BETWEEN:



{CLAIMANT}



THE MAYOR AND BURGESSES OF THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



-AND-



(DEFENDANT)



MR SIMON CORDELL



DRAFT ORDER



Before District Judge sitting at the Edmonton County Court.

AN APPLICATION was made by the Claimant’s representatives and was attended by [Counsel for] the Defendant.

The Judge read the written evidence filed and the Order of District Judge Taylor dated

09 January 2018

in which it was ordered that the Defendant should be forbidden (whether by himself or by instructing or permitting any other person):

· From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause physical violence and verbal abuse to the claimant’s employees, tenants to the block of flats at Bumcroft Avenue, Enfield.

· From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause intimidation, harassment, alarm and distress to the Claimant’s employees, tenants and visitors to the block of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

· From engaging or threatening to engage in conduct that is likely to cause nuisance and annoyance to the claimants’ employees, tenants and visitors of flats at Burncroft Avenue, Enfield.

AND UPON the Court noting that a power of arrest being attached on the above

DRAFT ORDER

CLAIM NO: E00ED049

15/03/2018

01/03/2018

26/02/2018

AND THE COURT being satisfied that the Defendant has been guilty of contempt of court in failing to comply with the order dated 09 January 2018 [paragraphs 3-5] of the order dated 09 January 2018 by harassing, intimidating and assaulting one of his neighbours on

15 March 2018

01 March 2018 

And

26 February 2018

IT IS ORDERED

(1) that for his contempt the Defendant stands committed to HM Prison (name of prison) for a period of (number of days or as may be) from the date of his apprehension.

(2) that for his contempt the Defendant pays to Her Majesty the Queen a fine of £ on or before (date payment due).

(5) that the costs of the Claimant [summarily assessed in the sum of £ 1,000] to be the subject of a detailed assessment be paid by the Defendant to the Claimant.

(6) that the contemnor has permission to apply to the Court to clear his contempt and ask for his release or discharge.

Dated: “Marked as” Blank



15/03/2018

Thursday

Incident of 15 March 2018

On Thursday

15th March 2018

my wife and I took our 3-year-old daughter to school and as we came out of the block, we saw the Defendant standing outside the main entrance to Block 109-117 Burncroft Avenue. As we walked towards my car, the Defendant followed us swearing and shouting abuse at us. I could not remember the Defendant’s exact words but there were lots of swearing words like Tucking family, fucking bastards' and tots of ‘bad words. As we got in his car, the Defendant walked back towards the block. As I went to drive out, I saw the Defendant standing by the main door to the block and videoing me and my family with his mobile phone and swearing and shouting abuse at us. I got out of his car, brought out my mobile phone and started to video the Defendant who continued swearing.

I stopped videoing Mr Cordell and turned to get back inside my car but the Defendant pushed me to the ground from behind. The Defendant sat on top of me and started to punch me on the face and repeatedly banged my head on the ground. After a while, I managed to push him off.

6. I then went to my car to get something to defend myself and picked a piece of metal from my boot but I decided against using it, the Defendant rushed at me again and punched me in the face and I fell backwards to the ground. The Defendant then sat on my chest and started to punch me repeatedly on the face. By this time, my wife and daughter were crying and my wife was screaming for neighbours to help but nobody came out. My wife tried to pull Mr Cordell off him as I was not able to defend myself but she could not. She then grabbed the piece of metal from my boot and hit the Defendant with it as self- defence to stop him. Some neighbours come out of their flat after a while and the Defendant got off me and went into his flat. By then I was bleeding profusely on my lips and forehead and both my wife and I called the police and ambulance service.

7. The Defendant’s mother Mother turned up as I was being attended to inside the ambulance and started to shout abuse at my wife and accused her of attacking her son.

8. The police took my mobile phone and my daughter’s scooter that was inside my boot. The ambulance officers advised me to go to the dentist immediately to have my teeth attended to as two of my front teeth was broken and another two were wobbly. The ambulance carried out an assessment of my injuries, A written report of my injuries can be seen in exhibit MM1.

9. The police phoned me as I was driving to the dentist and asked me to return to the estate. I was then arrested for assaulting the D even though I never assaulted him but all l kept on doing was to defend myself. I was held in a cell overnight and bailed the next day.

10. As a result of the assault, l had to have 3 teeth removed and replaced with dentures. A written report from my dentist can be seen in exhibit MM2.

11. The Defendant was also arrested, interviewed on the same day but released, I don't understand how this could have happened, while I being a victim of his assault was kept in a cell overnight. The Anti-social behaviour team made enquiries to find out why the D. was not charged with breaching the terms of the injunction order and they were told that no charges were made on the basis that I had apparently provoked the Defendant. This is untrue as all I did on the day was to ignore him to take my daughter to school.



01/03/2018

Incident 01 March 2018

12. My wife was inside the bathroom giving our daughter a shower while my cousin was in the living room, I was at work. At about 11 am, the Defendant came to our front door and started rattling the letterbox and knocking loudly on the door. My wife went to the door and asked who it was and the Defendant replied 'why are you shouting’. My wife told him that she was not shouting and that she was inside her bathroom giving our daughter a shower. She asked him why he came to her front door, that he was not allowed to be there but the Defendant ignored her and continued to bang and kick on the door. This went on for about 5 to 10 minutes and caused a great deal of distress to my wife and daughter and made them scared for their safety. My daughter started crying because of the commotion and loud banging. The Defendant left after my wife asked his cousin to call the police.

13. We telephoned the police on 101 to report the incident and was asked to go and make a statement at Edmonton police station. I did so in the morning of Tuesday 06 March 2018.

Incident 

26/02/2018

14. I returned from work at 11:30pm and went to the kitchen to get something to eat; my wife and daughter were already asleep. At about 11:45pm, while I was in the kitchen, I heard loud banging noises on his front door and rattling noises on his letterbox. I thought that my cousin had returned from work and was knocking on the door to be let in, [ went to the door and spoke in my language but there was no response. I then opened the door and saw the Defendant standing outside of my front door. As soon as the Defendant saw me, he ran away. The matter was referred to the police but no actions took place.

15. I requested to be moved out of the estate as that they and their 3-year-old are afraid to stay there. My wife and daughter have been left terrified, as confirmed by a written letter from my GP Dr Swedan as seen in exhibit: MM3

16. I contacted my local authority the London Borough of Waltham Forest and asked that I be rehoused somewhere else, they are trying to find me a suitable alternative temporary accommodation but the process is taking long.

17. I would therefore ask the Court to consider the application in light of the recent incidents and to commit the Defendant to an arrest.

OFFICER OF THE COURT APPOINTED by the judge

Dated this 20 day of April 2018

Singed: Yes

Dated: 20/04/2018





“A Letter sent to my home” - Enfield Early Intervention Team / Lucas House Fore Street 305-309 London. We Have received a police notification with concerns that you may be distressed with the building noise in your block. We are sorry to hear that this may have been a difficult time for you. We would like to offer you an appointment ++ more Standard text.











21/04/2018

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!

22/04/2018

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!

23/04/2018

Disrepair!

The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

The banging Continued at me Continued!



24/04/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Notice of hearing of application / New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 116



116-

CLAIM NUMBER: E00ED049 – 

24/04/2018 

- Before District Judge Lethem s – 

UPON HEARING Solicitor for the Claimant and the Defendant having no notice AND UPON READING the Witness Statement of Mr Markandu Mathiyalagan dated

20/04/2018 

IT IS 

ORDERED THAT: 

116.1- The hearing of the Claimant's application for (see copy attached) will take place at 10:00 am on the 

01/05/2018 

at the County Court at Edmonton, 59 Fore Street, London, N18 2TN.



NOTICE OF HEARING OF APPLICATION



In the County Court at Edmonton

CLAIM NUMBER: E00ED049

[bookmark: _Hlk531613805][bookmark: _Hlk531889521]Dated: 24/04/2018

1ST Claimant: Ref LS/C/L1/155584

 

THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD



MR SIMON CORDELL



Before District Judge Lethem sitting at the County Court at Edmonton, 59 Fore Street, Upper Edmonton London, N18 2TN



UPON HEARING Solicitor for the Claimant and the Defendant having no notice



AND UPON READING the Witness Statement of Mr Markandu Mathiyalagan dated 20th April 2018

20/04/2018



IT IS ORDERED THAT:



1. The hearing of the Claimant's application for (see copy attached) will take place at 10:00 am on the

May 2018 

at the County Court at Edmonton, 59 Fore Street, London, N18 2TN.

Cases are listed in accordance with local hearing arrangements determined by the Judiciary I implemented by court staff. Every effort is made to ensure that hearings start either at the time specified or as soon as possible thereafter. However, listing practices or other factors may mean that delay unavoidable. Furthermore, in some instances a case may be released to another judge, possibly at a differ court. Please contact the court for further information on the listing arrangements that may apply to your hearing.

Your case has been listed at the same time as several other cases but you are required to attend Court the time given in your notice, or earlier if you need to speak to your legal representative. When you are at Court you should report to an Usher who will tell you if the other party are in attendance. You may want to consult with them before going into Court to attempt to clarify resolve any outstanding issues.

The Judge will decide the order in which cases are called based on who is in attendance, the time estimate and other factors. Please ensure that the Usher is aware of your whereabouts at all times. If you are not at the court at the required time and your case is called it will be heard in your absence.

If your case does settle prior to the hearing date please notify the court in writing.

Dated: 

24/04/2018







INDEXED 

Injunction Time line

I Received









25/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/04/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Apr 2018

Last Amended by Details: 30 Apr 2018

Simon Clark Nursing

Page Numbers:12

I called Simon as I received an email message from an administrator that he called and asked me to call him back. I called the number given: 02082457454 but was told he was not there and was given the following number to call: 07729 243 063. There was no reply and no personal voicemail message so I did not leave a message













01/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



03/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· ADDED ACCUSED THRETS TO KILL LEMMY!





05/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/05/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

witness statement of Andy Philippou, process server / New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 149-151

09/05/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 09 May 2018

Last Amended by Details: 09 May 2018

Simon Clark Nursing

Page Numbers:11

No contact received from Simon, case closed to Enfield EIP

No contact received from Simon, case closed to Enfield EIP







10/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Witness statement of Mr Lemmy Nwabuisi / New 2 Injunction / Indexed 

Page Numbers: 143-148



· Witness statement of Balbinder Kaur Geddes / 

New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 152-159



11/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· Tried to serve me! 11:00Am



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Application notice / Indexed

Page Numbers: 88-96



Application notice dated

11.08.2018 seeking permission to amend the committal application dated 20.04.2018 / New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 116B-119



Amended application notice dated 20.04.2018 / 

New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 120-142



Witness statement of Andy Philippou / 

New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 182-186



Pole incident: --

Lemmy tried to get me served for his own case threats to kill but abused his legal process by inducing a stuck out claim that he was the case handler for to reinstate his and there fabricated claims



It was Mathiyalagan who tried to attack me and in believe that he had reinstated his stuck out claims tried to set them injunction order on me IT WAS “SELF DEFENCE ON MY PART Against Markandu Mathiyalagan” 

Now also made as a COURT DISPUITE!



LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Application notice / Indexed Page Numbers: 88-96

Application notice dated 11.08.2018 seeking permission to amend the committal application dated 20.04.2018 / New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 116B-119

Amended application notice dated 20.04.2018 / New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 120-142

witness statement of Andy Philippou / New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 182-186

116B- Claim number: E00ED049 – 

“To Mr Simon Cordell” – 

“Re: The London Borough of Enfield v Cordell” / 

Hearing in the Edmonton County Court on

01/05/2018

We are aware that at the hearing in the Edmonton County Court on

01/05/2018

an additional breach of the injunction took place as shouting: swearing and threats were directed to two of the Claimant’s employees and one of your neighbours. 

We therefore attach the following documents for your attention: --

116B.1- An application notice dated

11/05/2018

seeking permission from the Court to amend the committal application dated

20/04/2018

to add the recent incident.

116B.2- Amended application notice dated

20/04/2018 

116B.3- Affidavit of Mr and Mrs Mathiyalagan dated

20/04/2018

116B.4- An amended draft order dated

20/04/2018

116B.5- Witness statements of Mr Lemmy Nwabuisi and Mrs Balbinder Kaur Geddes dated 10/05/2018

Listed in the Edmonton County Court on

30/05/2018

[bookmark: _Hlk532395206]We will ask the Court to consider the attached application at the next court hearing listed in the Edmonton County Court on

30/05/2018

1 of 2

117- Claim number: E00ED049 – “To Mr Simon Cordell” - “Re: The London Borough of Enfield v Cordell” / Ludmilla lyavoo Lawyer for the Director of Law and Governance. / 2 of 2.

Claim number: E00ED049 –Application notice – Dated:

11/05/2018 

118- Claim number: E00ED049 –Application notice – Dated:

11/05/2018 

1 of 2

119- Claim number: E00ED049 –Application notice – Dated:

11/05/2018 

2 of 2.



12/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

13/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

14/05/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

1) Application notice with supported documents / New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 160-181



2) Order from the Edmonton County Court / New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 187-188



3) Amended order from the Edmonton County Court / New 2 Injunction / Indexed

Page Numbers: 191-192



15/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· Tried to serve my Mother by Email! Mid-Day!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Claimant’s letter to the Edmonton County Court / New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 189-190





16/05/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Enfield Council Tried

To Serve me by use of the  post man! 01:00Pm





17/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Police call centre call recording – 

Time 10:15





23/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

24/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

IN THE COUNTY COURT AT EDMONTON

Claim No: E00EDQ49

Before District Judge Dias BETWEEN

Claimant

THE LONDON BOROUGH OF ENFIELD

and

MR SIMON CORDELL

Defendant

Page Numbers: 53,54,55

53

ORDER UPON hearing Counsel for the Claimant and the Defendant not attending and upon hearing from the Defendant’s mother and uncle AND UPON the Defendant’s mother and uncle +++ More!



31/05/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· “Carron Dunno Case again”

Setting me up This is the day that I got Arrested and taken to Wood Green police station” 

Accused Threats to kill

Return Bail Date: --22/06/2018

Time:  6:00Pm

Condition of Bail: Not to contact directly or indirectly Karen Dunno!

Condition of Bail: Not to Enter the Block of flats Numbered 105 Burncroft Avenue!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Emails

Page Numbers: 65,66

65

From: Ludmilla lyavoo

Sent: 31 May 2018 11:28

To: Kaunchita Maudhub; Lemmy Nwabuisi

Subject: Simon

66

Blank



I went out into my back garden on this day and I herd a person say: 

When I turned around I noticed that this person was Carron Dunno



01/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Ian Williams from the Enfield Mental Health Team Agreed

Doctors

To call me back, after I called them in regards to what the judge has requested. “A MENTAL Health Assessment” Time I called them: 15:23



· Time I received a call back: 16:00



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

“Referral Receipt”

Page Numbers: 56,57

56

FW: 18PAC130616 -11214451 [SEC=OFFICIAL] Kevin Kamese <Kevin.Kamese@enfield.gov.uk> on behalf of The Mash Team TheMashTeam@Enfield.gov.uk Enfield Triage Team, 01 JUN 2018

Fri 01/06/2018 11:51

57

Blank



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref: 18PAC130616

Page Numbers: 58,59,60,61,62

58

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref: 18PAC130616

59

Originator: Police

Adult at Risks / Vulnerability Identified: Yes: Refer to Research.

Factors / Triggers: Yes: Refer to Research.

60

Research:

Based on Information available to Police at this time I confirm I have risk assessed this as shown above. WEST, PC (Name, Rank)

DATE:

01/06/2018

TIME: 11:06

61

Notification of Pre-Assessment Checklist

Signature

Rank

Name (Print) GEORGIOU	OCU/Unit YE-OPS

Name (Print) OCU/Unit

Warrant No: P241909			

Date: 

31/05/2018		

62

Circumstances (including immediate action taken by and any views expressed)

Date From:

31/05/2018 

Time From: 10:00 

Incident Location: 109 Burncroft Avenue, Enfield 

Date To:

31/05/2018

Time To: 10:07

Concerns: Psychological / Emotional

CAD 2354/3

1MAY2018

PC GEORGIOU 119YE AND PC STYLIANOU 485YE

Officers attended the location of Burncroft Avenue in relation to an allegation of threats to kill made towards the subject Simon CORDELL by a neighbour.

The neighbour stated to officers that on 

31/05/2018 

at approximately 1000Hours she was standing at her window with her two children which looks out onto the rear garden when the Simon has noticed her and shouted words to the effect of’ You fucking bitch' I'm gone fucking kill you and your children’ ’ I’ve got a bomb for you, I will get in your block and kill you'. This has alarmed viw causing distress resulting in her calling the police.

Simon is known to suffer from mental health issues. He was arrested for threats to kill and breach of injunction.

*** ye PPD ***

This report was initially bragged as Green by the PPD. The Merlin was then assessed by Adult Social Worker Shannon Miles who states police research is not required as the subject is known to Social Care or the incident does not raise safeguarding concerns which warrants information sharing. If it becomes apparent research is required, Adult Social Care are to make contact with the PPD.

Adults

The Care Act 2014 states there is a duty to undertake the safeguarding of adults where a local authority has reasonable cause to suspect that an adult in its area has need of care and support, or is experiencing, or is at risk of, abuse or neglect, and is unable to protect himself or herself against the abuse or neglect or the risk of it. The need to safeguard protecting a vulnerable subject is paramount and I believe in keeping with the directions in the Care Act 2014, the health, safety and wellbeing of the subject outweighs the public interest risk of not sharing this information

IF NO CONSENT/UNABLE TO CONSENT:

Because of the incident, I have considered the following;

1. The individuals need for care and support including mental health

2. The Individuals vulnerability to abuse or neglect

3. The Individuals ability to protect themselves, the impact on the individual and their wishes, and

4. The risk of repeated or increasingly serious acts involving children, this or another adult vulnerable to abuse or neglect. The intelligence gathered has led me to the decision that I am over riding consent and share with Social care for their intervention or allocation and promote the welfare; along with



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Jun 2018

Last Amended by Details: 01 Jun 2018

Iain Williams Nursing 

Page Numbers:10

Email to EIS & close to EAS

Enfield EIS referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

...Cc: HAGUE, Angela (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

CUSHION, Jane (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

Dear EIS / Simon

Re: Mr Simon CORDELL (11214451)

I would be grateful if you consider re-opening this referral. This pt is well known to you. I contacted him following a police report - threatening to kill his neighbour.

On the phone he sounded thought disordered and paranoid.

He would be agreeable to see EIS. I am aware you recently close his referral following DNAs for clinic-based appointments. He is probably more likely to engage if he is seen at home (2 workers!).

I also contacted his mother. She was angry at previous contact with mental health services because Simon has found out - she thinks this will break what little relationship they have.

She was reluctant to talk on that basis.

Regards



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 01 Jun 2018

Last Amended by Details: 01 Jun 2018

Iain Williams Nursing

Page Numbers:10 + 11

10

Notes

11

EAS screening

Police notification received regarding contact on 31.5.18. Reported to have made threats to kill his neighbour and her children.

He was arrested for threats to kill and breach of an injunction - outcome not known.

Contacted



Ian Williams from the Enfield Mental health team Agreed to call me back, after I called them in regards to what the judge has requested. “A MENTAL Health Assessment” Time I called them: 15:23

Time I received a call back: 16:00





02/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



03/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

04/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Emails

Page Numbers: 63,64

63

From: MORGAN, Debbie (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) [mailto:debbie.morganlO@nhs.net]

Sent: 05 June 2018 12:47

To: Kaunchita Maudhub; clare.duignan@enfield.gov.uk 

Cc: Debbie Morgan; Ludmilla lyavoo; Lemmy Nwabuisi

Subject: RE: Simon

+ Emails = 

Debbie Morgan EAS/AMHP Services Manager 0208 702 3329 

To: clare.duiqnan@enfield.Gov.uk

Cc: Debbie Morgan; Ludmilla lyavoo; Lemmy Nwabuisi

64

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

From: Kaunchita Maudhub

Sent: 05 June 2018 11:40 

To: Clare Duignan

Cc: Debbie Morgan; Johnson Sarah; Lemmy Nwabuisi; Ludmilla lyavoo

Subject: Re: Simon



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 05 Jun 2018

Last Amended by Details: 05 Jun 2018 16

Angela Hague Nursing

Page Numbers:9

Plan joint assessment with EAS and EIS.









06/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Another letter from the judge trying to get me assessed

Doctors 

Got made on this day Ref 434 096 1671 The Enfield Assessment Service 25 Crown Lane SOUTHGATE London N14 5sh clinicians: -- Angela Hague / EIS



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

To:

Me

Enfield Assessment Service 25 Crown Lane Southgate London N14 5SH Tel: 0208 702 3329

Page Numbers: 76,

67

Dear Mr CORDELL

You have been referred to our Assessment Service for a New Patient Assessment. Unfortunately, I have been unable to contact you to offer you an appointment.

I am now writing to you to advise you that an appointment has been scheduled for you and the details are as follows:

Appointment: 1

Clinic: Crown Lane Clinic

Date/Time: 15 Jun 2018 10:00:00

Intended Duration: 60 mins 

Clinicians: Angela Hague / EIS

Address: Crown Lane Clinic, Crown Lane, Southgate, London,



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 06 Jun 2018

Last Amended by Details: 07 Jun 2018

Beverley Campbell Administrative

Page Numbers:9

Tried contacting client to offer an appointment. Mobile was not answered. Left a voicemail message requesting client give me a call back. I have put a slot in the diary. Await to see if received a call from client.



Another letter from the judge trying to get me assessed got made on this day Ref 434 096 1671 The Enfield Assessment Service 25 Crown Lane SOUTHGATE London N14 5sh clinicians: -- Angela Hague / EIS







07/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Jun 2018

Last Amended by Details: 07 Jun 2018

Beverley Campbell Administrative

Page Numbers:9

Unable to get in contact with client and client has not got back to me.

Unconfirmed appointment letter sent.

Clinic: Crown Lane Clinic, Date/Time: 

15 Jun 2018 

10:00:00, Clinicians: Angela Hague / EIS



08/06/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/06/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!

· 

10/06/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 11 Jun 2018

Last Amended by Details: 11 Jun 2018

Linda Scott Administrative

Page Numbers:9

Patient telephoned enquiring why he has an appointment, which he does not want. Advised that I would inform Angela Hague of this fact. Did advise the patient that Angela may want to ring him. His telephone number is 07729 243 063. 

Message sent to Angela via email.





12/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· LEMMYS Index I received on the 25/06/2018 

Order from the Edmonton County Court/ New 2 Injunction / Indexed Page Numbers: 193-195

· A letter from my solicitor

Stating that he is writing to keep me updated with the progress of my case. Kaim Todner – “Accused Threats to kill Lemmy while in a phone conversation with him”







A letter from my solicitor stating that he is writing to keep me updated with the progress of my case. Kaim Todner – “Accused Threats to kill Lemmy while in a phone conversation with him”







13/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 14 Jun 2018

Last Amended by Details: 14 Jun 2018

Aurelie Crombe Nursing

Page Numbers:9

Enfield Early Intervention in Psychosis Service Referral discussed in team meeting

Dr Scurlock to discuss with team manager regarding the best way forward





15/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Emails

Page Numbers: 68

68

From: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 15 June 2018 13:08

To: 'kaunchita.maudhub@enfield.gov.uk'

Cc: HAGUE, Angela (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) (simon.clarklO@nhs.net)

Subject: Mr S Cordell 37 yrs. old

To the antisocial behaviour



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Emails

Page Numbers: 69,70,71

69

Entries by Angela Hague - Manager, Enfield Assessment Service

Originator: HAGUE, Angela 

15Jun 2018,14:25 

[Nursing] Telephone call from Simon, long conversation, asking about his appointment he has been offered for next week, who made the referral and why. Same discussed and remembers that they had



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 75,76,77

75

Entries by Angela Hague - Manager, Enfield Assessment Service

Originator. HAGUE, Angela

15 Jun 2018, 14:25

[ Nursing] Telephone call from Simon, long conversation, asking about his appointment he has been offered for next week, who made the referral



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Jun 2018

Last Amended by Details: 15 Jun 2018

Angela Hague Nursing

Page Numbers:7

Telephone call from Simon, long conversation, asking about his appointment he has been offered for next week, who made the referral and why. Same discussed and remembers that they had already spoken with lain Williams. Difficult to follow his conversation and to interrupt. Says he has been on a 10pm curfew for the past 9 years afraid to leave his house as he feels the police have set this up. Mistaken identity, reports he has read all give descriptions of different



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Jun 2018

Last Amended by Details: 15 Jun 2018

Nicola Wheeler Administrative

Page Numbers:7 + 8

7

Notes

8

From: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 15 June 2018

13:08

To: 'kaunchita.maudhub@enfield.gov.uk'

Cc: HAGUE, Angela

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); 

CLARK, Simon (BARNET,

ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) (simon.clark10@nhs.net)

Subject: Mr S Cordell 37 yrs. Old

To the antisocial behaviour team at Enfield Council:

We have been trying to see



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Jun 2018

Last Amended by Details: 15 Jun 2018

Angela Hague Nursing

Page Numbers:8

Telephoned to speak to Simon 0208 245 7454, number that he had left to be contacted on. Female answered the phone said she is aware that her son has been speaking to mental health services to arrange an appointment. Says he is also aware that he there is a court order for him to have an assessment. Said his mobile number is 07729243063, she tried to call him but said going to answer phone. Said however she will pass on the message that we will come to see him at home on 

Tuesday 19th June 2018 

at 11am. If any problems say’s her son will contact us.

Enquired how her son is says she doesn't want to talk to anyone as in the past her son has become suspicious of her and affected her relationship with him.

Home visit agreed with myself and Amal Pomphrey from EIS.	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 15 Jun 2018

Last Amended by Details: 15 Jun 2018

Hilary Scurlock Medical

Page Numbers:8

8

Notes

9

d/w team manager Simon Clark 

will try to arrange assessment by Amal P (who has prior knowledge of the patient) jointly with Angela H (EAS manager) to





16/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



17/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 75,76,77

75

19/06/2018

Originator: HAGUE, Angela

19 Jun 2018,13:57 

[ Nursing] Telephone call from Simon's mother Lorraine Cordell. Sounded tearful on the phone, reported that she has spoken with Simon and he told her that we went to see him today, myself and Amal. Said that he told her that the appointment

76

illness not believing they have a mental health problem and don't require treatment. Says she is

19/06/2018

Originator: HAGUE, Angela

19 Jun 2018,14:33

[ Nursing] Home visit today as arranged with Amal Pomphrey from EIS. Client previously under EIS from 

2015 

discharged in January this year, difficult to engage. History

77

Appears to be a mood element to his condition pressured speech grandiose, tangential jumping from topic to topic. However, reported that at times his mood can be depressed and upset by his neighbours. On one



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Jun 2018

Last Amended by Details: 19 Jun 2018

Angela Hague Nursing

Page Numbers:5 + 6

5

Notes

6

Home visit today as arranged with Amal Pomphrey from EIS. Client previously under EIS from 2015 discharged in January this year, difficult to engage. History well known so not repeated. Simon was friendly and welcoming into his home. Put his pet dog outside in the



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 19 Jun 2018

Last Amended by Details: 19 Jun 2018

Angela Hague Nursing

Page Numbers:6 + 7

6

Notes

7

Telephone call from Simon's mother Lorraine Cordell. Sounded tearful on the phone, reported that she has spoken with Simon and he told her that we went to see him today, myself and Amal. Said that he told her that the appointment went well and that we had told him there is nothing mentally wrong with him, that he





20/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/06/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued! 



· “Carron Dunno Case again setting me up Arrested and taken to Wood Green police station”

Accused Threats to kill

Return Bail Date: --22/06/2018

Time:  6:00Pm

Condition of Bail: Not to contact directly or indirectly Karen Dunno!

Condition of Bail: Not to Enter the Block of flats Numbered 105 Burncroft Avenue!



· Mother called the police officer in

The case and he later came to my home address and told me that the case should get an NFA.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 81,82,83,84,85,86,87,88,89

84

From: Ludmilla lyavoo [mailto:Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk]

Sent: 22 June 201811:18

To: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) 

Cc: Kaunchita Maudhub; Lemmy Nwabuisi

Subject: Mr S Cordell 37 yrs. old [SEC=OFFICIAL]

Importance: High

Classification: OFFICIAL

85

Dear Dr Scurlock,

I am the solicitor in conduct of a claim for an injunction against Mr Cordell and write in response to your email to Kaunchita Maudhub on 

15th June 2018

I would need further clarification on the content of your email and hope you will be able to respond as soon as possible as a hearing has been listed on 

Tuesday 26th June 2018

1) You explained that you have been trying to see Mr Cordell but

86

Solicitor

Corporate Team Legal Services Enfield Council Silver Street Enfield EN1 3XY

DX 90615 Enfield 1

Telephone: 020 8379 8323 Fax: 020 8379 6492

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

Classification: OFFICIAL

Follow us on Facebook Twitter http://www.enfield

87

Blank

88

Blank

89

Blank





“Carron Dunno Case again setting me up Arrested and taken to Wood Green police station”

Return Bail Date; --22/06/2018

Time:  6:00Pm

Accused Threats to kill

Not to contact directly or indirectly Karen Dunno

Not to Enter the Block of flats Numbered 105 Burncroft Avenue!

Mother called the police officer in the case and he later came to my home address and told me that the case should get an NFA.







23/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 72,73,74

72

From: CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 25 June 2018 14:56

To: Ludmilla lyavoo

Subject: RE: Mr S Cordell [SEC=OFFICIAL]

Dear Ludmilla

Thanks very much for your email. Attached is a password protected document of the most

73

Service Manager: Rachel Yona

0208 702 6878

rachel.yona@beh-mht.nhs.uk Website: www.beh-mht.nhs.uk

Twitter: @BEHMHTNHS / Facebook: www.fb.com/behmht

Sent: 25 June 2018 14:53

To: CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) Subject: Mrs Cordell [SEC=OFFICIAL]

Importance: High

74

Enfield Council

Silver Street Enfield EN1 3XY

DX 90615 Enfield 1

Telephone: 020 8379 8323 Fax: 020 8379 6492



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 78,79,80

78

From: CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 25 June 2018 14:56

To: Ludmilla lyavoo, Subject: RE: Mr S Cordell [SEC=OFFICIAL]

Dear Ludmilla, Thanks very much for your email. Attached is a password protected document of the most recent

79

Service Manager: Rachel Yona 0208 702 6878

rachel.yona@beh-mht.nhs.uk Website: www.beh-mht.nhs.uk

Twitter: @BEHMHTNHS / Facebook: www.fb.com/behmht

From: Ludmilla lyavoo [mailto:Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk]

Sent: 25 June 2018 14:53, To: CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) Subject: Mr S Cordell [SEC=OFFICIAL] Importance: High, Classification: OFFICIAL Dear Mr Clark, I am a solicitor for the London Borough

80

Enfield Council, Silver Street Enfield EN1 3XY, DX 90615 Enfield 1, Telephone: 020 8379 8323 Fax: 020 8379 6492, Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities. Classification: OFFICIAL, Follow us on Facebook Twitter http://www.enfield.gov.uk, Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities. Opinions expressed in this email are those of the individual and not necessarily those of







26/06/2018



I received a New Update of Lemmy’s Second Injunction Order Indexed



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Mother went to the Edmonton Lower Court

Due to Lemmy application for the second Injunction order.



· The Edmonton County Lower Court Judge ordered that 

I Have a Mental Health Assessment so that Lemmy could avoid Justice + more!





The Judge ordered that I h?







27/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Working on the Computer making the report!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 81,82,83,84,85,86,87,88,89

84

From: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) [mailto:hilary.scurlock@nhs.net]

Sent: 27 June 2018 11:51

To: Ludmilla lyavoo

Cc: Kaunchita Maudhub; Lemmy Nwabuisi

Subject: RE: Mr S Cordell 37 yrs. old [SEC=OFFICIAL]

We offered him an assessment to establish if he had a current mental health problem that we could offer treatment for

Our offer to assess him was not connected to any legal matters

It might assist the Court to have an assessment from a



28/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 2!

Stage 2

Folder: 0

Email’s

Page Numbers: 81,82,83,84,85,86,87,88,89

81

From: Ludmilla lyavoo [mailto:Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk]

Sent: 28 June 2018 14:48

To: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Cc: Kaunchita Maudhub; Lemmy Nwabuisi

Subject: RE: Mr S Cordell 37 yrs. old [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL Dear Dr Scurlock,

Thank you. Please note that Mr Cordell is now represented by a solicitor, Trishna Kerai of Stuart Miller Solicitors. Her email address is: Trishna@stuartmillersolicitors.co.uk. She can be contacted in relation to Mr Cordell's consent to the requested disclosure. Please note that

82

DX 90615 Enfield 1

Telephone: 020 8379 8323 Fax: 020 8379 6492

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building strong communities.

From: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) [mailto:hilary.scurlock@nhs.net]

Sent: 28 June 2018 13:02

To: Ludmilla lyavoo; CLARK, Simon (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) Cc: Kaunchita Maudhub; Lemmy Nwabuisi Subject: RE: Mr S Cordell 37 yrs. old [SEC=OFFICIAL]

Thanks

I have passed your e mail to Simon Clark the team manager

From: Ludmilla lyavoo [mailto:Ludmilla.lyavoo@enfield.gov.uk]

Sent: 28 June 2018 11:09

To: SCURLOCK, Hilary (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

83

Cc: Kaunchita Maudhub; Lemmy Nwabuisi 

Subject: RE: Mr S Cordell 37 yrs. old [SEC=OFFICIAL]

Classification: OFFICIAL Dear Dr Scurlock,

Thank you for your email. I am in the process of instructing a Consultant psychiatrist but

84

Enfield Council is committed to serving the whole borough fairly, delivering excellent services and building

strong communities.





29/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/06/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



















01/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





03/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The doctors got ordered by the Jude to

Try and do another assessment on me, at my home when she arrived I waited outside because she could not find my home address and had called my solicitor to ask me to do so. When she did arrive, I started to explain that if I had my own rights I would not personal allow for this assessment to go forward but due to the judge ordering it I will have to comply with the order or I will not be allowed to defend myself at the trial of Lemmys threats to kill – Lemmy threats to kill: 9:30 Am. She did not like that I was recording the minutes to or meeting and said that she would rather not come into my home.





· The doctors got ordered by the Jude to try and do another assessment on me for the Enfield Council, at my home when she arrived I waited outside because she could not find my home address and had called my solicitor to ask me to do so.

When she did arrive, I started to explain that if I had my own rights I would not personal allow for this assessment to go forward but due to the judge ordering it I will have to comply with the order or I will not be allowed to defend myself at the trial of Lemmy’s threats to kill – Lemmy threats to kill: 9:30 Am

She did not like that I was recording the minutes to or meeting and said that she would rather not come into my home.



On Recoding









04/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/07/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Doctors Came to my home address

Once again to do another assessment on me in order of the judge from the lower court Edmonton, for the Enfield Council to be able to stop me from showing the truth contained within this report as evidence.

“On recording” 





· Doctors Came to my home address once again to do another assessment on me in order of the judge from the lower court Edmonton, for the Enfield Council to be able to stop me from showing the truth contained within this report as evidence.

“On recording” 



07/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 3!

Stage 3

Folder: 3

Psychiatric Report on Mr Simon Cordell 109 Burncroft Avenue Enfield EN3 7JQ

Page Numbers: 01,02,03,04,

05

Page 4, is wrong!

Good Copy Below



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 3!

Stage 3

Folder: 3

Page Numbers: 06,07,08,09,10 

1

Introduction

This report is prepared at the request of London Borough of Enfield, Antisocial Behaviour Team following directions from the Edmonton County Court to undertake an assessment on Mr Cordell. My instructions were received in a letter dated 05 July 2018

and outlined as below:

1. Whether the defendant has the mental capacity to litigate and give instructions in his defence.

2. Whether the defendant understands the terms of

2

3.2. I assessed Mr Cordell on 

06 July 2018

at his flat 109 Burncroft Avenue, Enfield EN3 7JQ, accompanied by two officers from the

places in central London and placed on a curfew from 10 pm. Mr Cordell informed that he followed these restrictions imposed on him for about a year and returned to Court and won the case. Mr Cordell then went on to talk about Sally Gillcrest, the legal executive

4

5. Opinion and Recommendations

Mr Cordell is a resident at the Enfield borough, who was served an injunction on 09 January 2018

following numerous complaints

5

2. Whether Mr Cordell understands the terms of the injunction order dated 

09 January 2018

Mr Cordell is currently suffering from symptoms of Schizoaffective Disorder and presents with florid psychotic symptoms. His thinking



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Psychiatric Report on Mr Simon Cordell 109 Burncroft Avenue Enfield EN3 7JQ

“Double off above”

Page Numbers: 06,07,08,09,10

6

“Double off above”

Page Numbers: 06,07,08,09,10

7

“Double off above”

Page Numbers: 06,07,08,09,10

8

“Double off above”

Page Numbers: 06,07,08,09,10

9

“Double off above”

Page Numbers: 06,07,08,09,10

10

“Double off above”

Page Numbers: 06,07,08,09,10





09/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



10/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 12 Jul 2018

Last Amended by Details: 12 Jul 2018

Marie Antao Administrative

Page Numbers:5

ON BEHALF OF DEBBIE MORGAN:

From: MORGAN, Debbie (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 

11 July 2018 15:21

To: 'Giudi.A.Pell-Coggins@met.police.uk'

Cc: Jacqui.Penn@met.police.uk 

Subject: RE: Concerns for male

Hi Giudi,

SC was seen and assessed at home on 

19th June. 

He is not currently under a community team, the service has received several referrals since 2015 pertaining concern for his mental state, however upon assessment he’s





13/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



16/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



17/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



20/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





· Doctors report of Mother from Solicitor

In regards to the 06/07/2018 / Court Case Lemmy Injunction Judge Ordered



· Doctors report of Mother from Solicitor in regards to the 06/07/2018 / Court Case Lemmy Injunction Judge Ordered







21/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



29/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Jul 2018

Last Amended by Details: 30 Jul 2018

Angela Hague Nursing

Page Numbers:4

Telephone call from Lorraine Cordell mother of Simon, said I sent a report to court without her or Simons consent. She read out a progress note I had written in

15th June, 

unhappy as she is named and her son has issues with Trust.

I am unable to see on Rio that I sent any reports to Enfield council. Lorraine agreed to e-mail me what she has with the details for her to review. Reported that she wishes to make a compliant.





31/07/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!









01/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 02 Aug 2018

Last Amended by Details: 02 Aug 2018 11

Simon Clark Nursing

Page Numbers:4

Entry for

25/06/2018

Email and phone correspondence with:

Kind regards,

Ludmilla lyavoo 

Solicitor Corporate Team Legal Services Enfield Council Silver Street Enfield EN1 3XY

DX 90615 Enfield 1

Telephone: 020 8379 8323 Fax: 020 8379 6492

LBE had requested psychiatric medical opinion based on assessment for Mr Cordell to participate in legal proceedings.

Ms lyavoo had approached

Dr Scurlock about this and corresponded with me. I informed Ms lyavoo that BEH mental health services were unable to offer this type of assessment and report as we are commissioned



03/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



04/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



05/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



08/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





10/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Case dropped around here? Lemmy’s





11/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



13/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 13 Aug 2018

Last Amended by Details: 13 Aug 2018

Augustina Barnum Administrative

Page Numbers:3

Appointment booked with Dr Zinchenko for Friday 31st August 2018

at 9.30am. This is a 1-hour appointment.

Appointment letter to be sent.





14/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



16/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

To:

Me

58-60 Silver Street Enfield Middlesex EN13EP

Tel: 0208 379 4142

Page Numbers: 31

31

You have been referred to our Service. We are pleased to offer you the following appointment:

Appointment: New Referral

Clinic: Enfield Adult North Locality Clinic

Date/Time: Friday 31 August 2018 09.30

Intended Duration: 60 mins

Clinician: Dr Ruslan Zinchenko

Address: 58-60 Silver Street, Enfield, Middlesex EN1 3EP

To make sure that access to our services is fair, please:

Contact us to



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 16 Aug 2018

Last Amended by Details: 16 Aug 2018

Louiza Vassiliou

Page Numbers:3

Appointment made with Dr Zinchenko for Friday 

31 August 2018

at 9.30am, appointment letter sent.





17/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



18/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Met Police Referral 

Page 3 of 3 the rest is missing

Page Numbers: 32

32

Aug 2016 

Threatened to kill his neighbour and 2 children. Mother alerted the police, was picked up and arrested. Was assessed by the Forensic Medical Examiner and felt he needs to be sectioned and admitted.  Merlin Report 

19/08/2018

Police was called by neighbours and reported that he was knocking continuously on their door. He was verbally aggressive to the police.  Named as alleged perpetrator in SOVA alert against another service user who lives in the same building.  





20/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Referral

Page Numbers: 30

—Original Message—

From: merlin@met.pnn.police.uk <merlin@met.pnn.police.uk> 

Sent: 20 August 2018 14:21

To: The Mash Team <TheMASHTeam@enfield.gov.uk> Subject: Ref: 18PAC200243

This email, created by merlin@met.pnn.police.uk, has been securely delivered using Egress Switch and was decrypted on 

Monday, August 20,2018 2:21:03 PM

This is a system generated email so you cannot respond to this email



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 20 Aug 2018

Last Amended by Details: 20 Aug 2018

Mansy Jabuni Social Worker

Page Numbers:3

T/C to Lorraine following call on Access. Relayed long history of issues Simon has had with Enfield Housing. Current concern appears to be that Simon may not be given a 2 bedroom flat as housing feel that this is not needed, however family disagree. Advised Lorraine that housing will have their policies/laws which they follow and mental health services can only provide supporting information that may or may not impact on final housing decision.

Lorraine said that she would be at the review meeting with Simon on the 31st, advised that she/Simon could inform how they feel housing may impact on Simon’s mental health in the longer term (in terms of support that family are able to provide) this can be included in the clinic review letter however psychiatrist will need to determine whether this is having/is going to affect Simon’s mental state/risk. Lorraine was happy with this plan and will provide clinic review letter to housing following appointment on the 31st August.	





21/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Referral

Page Numbers: 30

30

FW: 18PAC200243 - RIO ID 11214451

Kevin Kamese <Kevin.Kamese@enfield.gov.uk> on behalf of The Mash Team TheMashTeam@Enfield.gov.uk

Tue 21/08/2018 14:14

To: ENFIELD, Assessment service (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST) <assessmentservice.enfield@nhs.net>;@j 2 attachmentsForm87F_7416668.pdf; J2Jorm78_7416668.pdf;

Dear Team, Please see the attached for your attention. Regards, Kevin Kamese, MASH DSO for Adult Social Care T D2D 8379 3959 —Original Message-— From: merlin@met.pnn.police.uk <merlin@met.pnn.police.uk>  

Sent: 20 August 2018 14:21, 

To: The Mash Team <TheMASHTeam@enfield.gov.uk> Subject: Ref: 18PAC200243

This email, created by merlin@met.pnn.police.uk, 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Aug 2018

Last Amended by Details: 21 Aug 2018

Vincent Foutie Social Worker

Page Numbers:3

Enfield Assessment Service Screening Duty

Merlin Report dated

19/08/2018 

reference number 18PAC1200243.Crisis attended by police. Under North Locality Team at present. No role foe EAS.

Discharge EAS referral.





22/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 23 Aug 2018

Last Amended by Details: 23 Aug 2018

Ruslan Zinchenko Medical 

Page Numbers:2

3

CT1 Zinchenko

Email received from Rachel Yona:

Dear Dr Zinchenko,

"For your awareness, I am investigating an information governance breach related to this patient. Due to the complexity, we have not written to him to inform him, as it was felt this would-be better-done face to face. His mother who will be attending the appointment is aware, and was the one to raise the complaint. When you see him, please could you tell him that ‘some clinical information was shared by the Trust with the London Borough of Enfield, in response to a court order. We are duty bound to share information when requested in a court order. However, the information we provided was not proportionate to the request. We are investigating this. Can you let me know that you have received this email?	





24/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Aug 2018

Last Amended by Details: 17 Sep 2018

Augustina Barnum Administrative

Page Numbers:2

I have today spoken to the Mother of the above as I was unable to make telephone contact with the patient. I informed Mrs Cordell that two male members of staff, one a Doctor and the other a nurse would be making a home visit to her Son on Friday 31st August 2018 at 9.15am to carry out an Assessment. Mrs Cordell informed me that she would not be present at the appointment as she herself has a hospital appointment which she had been waiting for a while to ascertain and could not cancel this. I informed her that the Doctor and the Nurse would still attend for the appointment at the client’s home address and she informed me that she would let her Son know. Mrs Cordell said that her Son may not be happy about the visit but none the less she will inform him.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Aug 2018

Last Amended by Details: 28 Aug 2018

Ruslan Zinchenko Medical

Page Numbers:2

CT1 Zinchenko

To add to the below email: During the consultation I will add that: ‘we have reported this to the information commissioner, and are liaising with them’.? Any concerns about the information should be shared back to Rachel Yona and the patient and his mother should contact her with any questions.



29/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan





30/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 30 Aug 2018

Last Amended by Details: 21 Sep 2018

Soobah Appadoo Nursing

Page Numbers:2

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

Simon called the office and the call was passed on to me by Trish. 

Trish said that he sounded quite upset. Telephone conversation with Simon. He was very verbally abusive on the phone. I introduced myself as his new CC-He said that "I don't need a fucking Care Coordinator". He said that he had been seen for "76 days by his CC" and there was "nothing wrong with me". He said that the reason we want to see him is to "cover for missing signatures?". He said he "will ruin anyone who come to my house" and he has "recording cameras and audios" to ruin us. He said if you come to my house "I fucking will scar you for life". He used foul languages throughout this contact. He said that I "can take the fucking referral and stick it up my ass". He said that he does not want to see us. I could not interrupt him: very verbally aggressive with pressure in speech”. I did manage to say that we are a different team from Lucas House and we want him to have a fresh start- He said "I don't fuck care"



Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan



31/08/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

65

31st August 2018

Mr Cordell rang our office the day before and spoke to me. I informed him that I am his new Care Coordinator. He said that he had been seen for "76 days by his CC" and there was "nothing wrong with me". He said that the reason we want to see him is to "cover for missing signatures?". He said he "will ruin anyone who come to my house" and he has "recording cameras and audios" to ruin us. He said if you come to my house "I fucking will scar you for life". He used foul languages throughout this contact. He said that I "can take the fucking referral and stick it up my ass". He said that he does not want to see us. I could not interrupt him: very verbally aggressive with pressure in speech". I did manage to say that we are a different team from Lucas House and we want him to have a fresh start-He said "I don't fuck care" Further to that the MDT advised that we should assess Mr Cordell in clinic due to the potential risks. We then offered him an appointment on the





Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan







01/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan



02/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan



03/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan



04/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



[bookmark: _Hlk532388721]Doing report, no Ambrose no Mathiyalagan for about a week! Website





05/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



06/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



07/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 07 Sep 2018

Last Amended by Details: 07 Sep 2018 14

Iain Williams Nursing

Page Numbers: 01 + 02

1

Notes

2

EAS screening

Mr Cordell named as the alleged perpetrator in a SoVA alert for TA (1000395)



08/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



10/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



11/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



12/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



13/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



14/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



16/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



17/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 17 Sep 2018

Last Amended by Details: 17 Sep 2018 12

Augustina Barnum Administrative

Page Numbers: 01

Tried to make contact with the Mother of this client in order to make an appointment for Mr Cordell. Unable to make contact by telephone to arrange an appointment for Wednesday 

26th September 2018 

at this present time. If this date is not acceptable another appointment will be offered. Telephone call with Mother of this client. Mother not happy with the current situation in respect of her Son and his housing. George Benyure to confirm if appointment to be offered to this client. Telephone number for Mother of this patient is 07807 333545





18/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



19/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Circumstances (including immediate action taken by and any views expressed)

Page Numbers: 24,25,26,27,28,29

24

Date From: 19/08/2018

Time From: 08:12

Date To: 19/08/2018

Time To: 08:12

Incident Location: 109 Burncroft Avenue Enfield Middlesex

Concerns: Physical: Psychological / Emotional

CAD – 2345

19AUG 2018

Officers attended 109 Burncroft avenue as neighbours from 117 called police to report the subject for knocking on their door repeatedly. On arrival it was clear to officers that the subject suffered with mental health due to his behaviour as well as repeating sentences

25

Notification of Pre-Assessment Checklist

Signature

Rank

Name (Print) FISCA

OCU/Unit YE-OPS

Name (Print) OCU/Unit

Warrant No: P242041

Date: 19/08/2018

26

Notification of Pre-Assessment Checklist

Rank

Name (Print) FISCA

OCU/Unit YE-OPS

Name (Print) OCU/Unit

Warrant No. P242041

Date:19/08/2018

Research: Based on Information available to Police at this

27

RISK ASSESSMENT (CASCADEINFO)

MERLIN Ref: 18PAC200243

This report was initially bragged as Green by the PPD. The Merlin was then assessed by Adult Social Worker Shannon Miles who states police research is not required as the subject is known to Social Care or the incident does not raise safeguarding concerns which warrants information sharing. If it becomes apparent research is required, Adult Social Care are to make contact with the PPD.

28

N/a

29

Blank

20/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



21/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Referral

58-60 Silver Street Enfield Middlesex EN1 3EP

Tel: 0208 379 4142

Page Numbers: 23

23

Dear Mr Cordell

You have been referred to our Service. We are pleased to offer you the following appointment:

Appointment: New referral

Clinic: Enfield Adults North MH Locality

Date/Time: 28 Sep 2018 11:00

Intended Duration: 60 mins 

Clinician: Ruslan Zinchenko

Address: 58-60 Silver Street, Enfield, Middlesex EN1 3EP

To make sure that access to our services is fair, please:

Contact us to confirm you can attend, or to arrange another



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Sep 2018

Last Amended by Details: 21 Sep 2018

Soobah Appadoo Nursing

Page Numbers: 01

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

Discussed in Caseload Supervision with Team Manager G. Benyure and Dr Hussain.

Plan:

-Refer for Forensic Assessment

-Offer appointment in clinic-SS -Appointment booked for 

Friday 28th Sep 

with Dr Zinchenko for Can-Soobah



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 21 Sep 2018

Louiza Vassiliou Administrative

Last Amended by Details: 21 Sep 2018 13

Page Numbers: 01

Appointment made with Dr Zinchenko for Friday 

28 September 2018 

at 11.00, appointment letter sent. Unable to contact mother to advise of this appointment.





22/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



23/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



24/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



25/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



26/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



27/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



28/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 5!

Stage 5

Folder 5

Originator Details: 28 Sep 2018

Last Amended by Details: 28 Sep 2018

Ruslan Zinchenko Medical

Page Numbers: 01

CT1 Zinchenko

Mr Cordell did not attend his appointment today and I was not able to get through to him on the phone. We will discuss his case in the MDT once again.





· Waiting for board room meeting civic centre





29/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



30/09/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Met Police Referral 

Page 3 of 3 the rest is missing

Page Numbers: 32

On 

30/09/2018

a service user known to the Forensic Mental Health Team-Enfield had reported to his CPN that Mr Cordell has threatened to break down his door.

Not on MAPP.

Please refer to Risk Assessment on RIO











01/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



02/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



03/10/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Referral

Barnet, Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust

ALL FIELDS MUST BE COMPLETED IN FULL

Page Numbers: 11,12

11

Date of Referral: 3rd October 2018	

Referring Consultant: Dr Hussain		

Team Referring:	Enfield Adult North Locality

Address of Referring Team: 58-60 Silver Street Enfield EN1 3EP		

Tel No: 02083794142	

Details of any current criminal charges (actual or likely to be pending), and court dates (attach witness

12

North London Forensic Service Referral Form

Assessment: Marked as: Yes



Kanitharan was in 117 Burncroft Avenue as I see him enterying the building he did not notice me. He then went up stairs into the flat of 117 Burncroft Avenue and started to attack me by banging on the walls and the floors with intent of victimising me 



04/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Toilet getting flushed above my head



· Working on com



05/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





06/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





07/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





08/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



09/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





10/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





11/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





12/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Oct 2018

Last Amended by Details: 12 Oct 2018

Soobah Appadoo Nursing

Page Numbers: 53

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

On the 5th Oct I attended a meeting with Lemy Nwabuisi (Anti-Social Behaviour Coordinator, Community Safety Unit, Environmental & Community Safety, Enfield Council)







13/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





14/10/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



15/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





16/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

To:

Me

Please reply to: Legal Services

PO Box 50, Civic Centre Silver Street,

Enfield EN1 3XA

Page Numbers: 13,14,15,16,17,18,19,20,

21,22

A copy of the 1st Possession Order, then 1st Injunction Order Then Second Injunction Order and now New Possession Order, Frauded Claims. 

Yours sincerely,

Ludmilla lyavoo Lawyer

For the Director of Law and Governance





17/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Working on wix / bro at court





18/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

On the 

17/10.2018

17th October 2018

Mr Cordell was discussed in our MDT meeting. A decision was made to conduct an MHA. An MHA was attempted on the 

19/10/2018

19th October 2018

Mr Cordell did not cooperate and the assessment did not take place.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

24 Hour Discharge Notification

To:

Chong Y

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY

1 NIGHTINGALE ROAD

EDMONTON

LONDON

Page Numbers: 89,90,91

90

17/10/2018?

17 Oct – 

referred for MHA due to history of physical and verbal aggression towards his neighbours. EANLT MDT agreed that he is a risk to others and his behaviour could also put him at risk from others. Simon refused to engage with MHA. Application for 135(1) was made - Judge found insufficient evidence for 136. Forensic referral sent on 

17/10/2018

25/10/2018

25 Oct – 

Simon was arrested



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator. Details: 17 Oct 2018

Last Amended by Details: 17 Oct 2018

Soobah Appadoo Nursing

Page Numbers: 52

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

-Referred to Forensic Team for assessment



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 17 Oct 2018

Last Amended by Details: 17 Oct 2018

Soobah Appadoo Nursing

Page Numbers: 52

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

T/C to AMHP office. Spoke to Admin Staff-Marie who took the referral. Reasons for referral given. I asked that AMHP call back by Friday if possible as I am on leave next week.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 17 Oct 2018

Last Amended by Details: 17 Oct 2018 

Soobah Appadoo Nursing

Page Numbers: 52 + 53

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

Discussed in MDT on Tuesday 16th Oct. Client has allegedly been physically aggressive towards another service user who lives in the building; a



· Working on wix / bro at court



19/10/2018





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· Letter from solicitor Enfield Council, I received in my Letter Box.

Yours sincerely,

Ludmilla lyavoo Lawyer

For the Director of Law and Governance



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

REFERRAL FORM - Enfield Crisis Resolution & Home Treatment Team

Page Numbers: 33

33

Request Amp Worker



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

On the 

17/10.2018

17th October 2018

Mr Cordell was discussed in our MDT meeting. A decision was made to conduct an MHA. An MHA was attempted on the 

19/10/2018

19th October 2018

Mr Cordell did not cooperate and the assessment did not take place.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Kingsley Acquaye

Page Numbers: 49

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Laurence Ryan Social



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Laurence Ryan Social

Page Numbers: 49

Attempted to call Lorraine Cordell (02082457454/07807333545) NR, to inform outcome of assessment, but no reply and no message service.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Michelle Butcher

Page Numbers: 49 + 50

Attempted MHAA assessment *READ ENTRY PROVIDED BELOW by trainee AMPH Larry-

Plan:

ECRHTT



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Mohammad Fohim Nursing

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Page Numbers: 50

BED COORDINATOR Notified by Enfield AMHP office that SC MHAA will be re-scheduled - date 6-time TBC

Name removed from our board



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Laurence Ryan Social Worker

Page Numbers: 50

Retrospective Entry

9:45 am T/C :o Simon's mother and nearest relative Lorraine Cordell (07807333545) she informed me that she had talked to Simon last night



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Laurence Ryan Social Worker

Page Numbers: 50

Enfield AMHP Office

09:18 hrs T/t to Care Coordinator Soobah Appadoo requesting attendance at 11am MHA assessment. Message left on voice mail.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 19 Oct 2018

Last Amended by Details: 19 Oct 2018

Kingsley Acquaye Nursing

Page Numbers: 51

ECRHTT-SL

Call received from the AMHP office for MHAA set for today at 11:00AM and they are asking for crisis team to attend



· Working on wix / bro at court



When in doors asleep  I got awoke by my neighbours who are 117 the Mathiyalagan’s and this happened to me when I was in my front room laying on my sofa!

The Mathiyalagan’s started to jump up and down on the floor above were I got awoke.

This got done to me with evil  intentions.

Rather than lead myself into trouble I decided to keep recording what was getting done to me on my camera system that is installed in each and every room in my home.



While I was getting attacked with hate crime I decided to continue to lay down and battened that I had not been awoke as the neighbours can hear my every movement even from to flats above mine as the sound proofing within my rented home is that of anon existence.



After not being able to take any more of what was getting done to me I decided to head inn to my toilet so that I could have my wash.

When in the bathroom the now 





Letter from solicitor Enfield Council / The same paperwork that Sarah Flecture had forged while I was not staying at my home on the 04/10/2015 due to bail conditions that then after got picked up by Lemmy who tried to force me into a trap meeting at the civic centre due to them forged claims.

When he  then after super forged them and copied and pasted Sarah Flectures work and created 31 different claims then on after giving up on the trap meeting  for him to then create a possession order to steel my home from his then on super forged claims against me to then needing the statement makers statements because I requested them of himself for Lemmy too then create an injunction order against me from the same claims to recover the missing victims missing statements to which I won the injunction order at a court he then created another injunction order to cover up what I can prove of threats to kill him while on the phone in turn getting me arrested when I never done what he said so that he could also  then illegally reinstated the stuck out Mathiyalagan claims into his own application and then on adding as much lies to turnish my life.





20/10/2018

· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





21/10/2018





· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



22/10/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





23/10/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

On the

23/10/2018

23rd October 2018

an application for a warrant was made but was declined on the grounds "that there was insufficient recent evidence that he was being "kept under proper control” as he is living alone and "insufficient recent medical evidence that "he is unable to care for himself.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 23 Oct 2018

Last Amended by Details: 23 Oct 2018

Margaret Garrod Social

Page Numbers: 48 + 49

49

Enfield AMHP Service

I made an application today for a Warrant under Section 135(1) of the Mental health Act 1983/2007.

The District Judge was of the opinion there was insufficient



24/10/2018



· Disrepair!

· The Asbo Order got granted in Error with Full Conditions against me and Fraudulently!

· The banging Continued at me Continued!





ARRESTED

Doctors



The start 

of the 

25/10/2018!





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

London Borough of Enfield

Approved Mental Health Professional Assessment Form

Greensides 72 Hour Assessment!

Page Numbers: 34,35,36,37

34

Services involved: chase farm

Consultant: Jonathan Greensides	

GP: Dr Chong 

Nightingale House Sgy 1 Nightingale Road N9 8AJ 0208 805 9997

Date of initial referral: 25/10/2018

Date of assessment: 25/10/2018

Place of assessment: Wood Green Police Station Medical recommendations from:

Dr. P Keane

Date: 25/10/2018

Dr. S Hewitt

Date: 25/10/2018	

Detained by Police

Time of admission: 6:30 PM

Any delays in admission process? N/A

Time assessment:	

Started: 3:30 PM 

Completed: 6:30 PM

35

Summary of assessment

Patient’s name

Simon Cordell

Date of assessment

25/10/2018

1. Referral details and any other precipitating factors. He was arrested today for spitting at a police officer after they were called about him harassing his neighbours. He also has a number of non-molestation

36

Patient’s name

Simon Cordell

Date of assessment

25/10/2018

5. Consultation with Nearest Relative and process of identifying the Nearest Relative Lorraine Cordell his mother is one of the few people he

37

10. If not admitted to hospital, outline immediate plans for alternative to admission and how those plans will be co-ordinated

Detained

11. If admitted arrangements for:

a) Dependents

Print details: Anthony Manning

Contact details: 65C PARK AVENUE, BUSH HILL,

ENFIELD, EN1 2HL.

Date: 25/10/2018	

Tel: 0208 364 1844



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Medical Recommendation for Admission for Assessment

Dr. Sarah Katherine Hewitt

Page Numbers: 40

39

Hand Wrote Document!

40

Hand Wrote Document!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Medical Recommendation for Admission for Assessment

Dr. P M Keane?

Page Numbers: 41

41

I had previous acquaintance with the patient before I conducted that examination.

I am approved under section 12 of the Act An having special experience in the diagnosis or treatment of mental disorder,

In my opinion

a) this patient is suffering from mental disorder of a nature or degree which warrants the detention of the patient in hospital for assessment (or for assessment followed by medical treatment) for at least a limited period.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

To:

Chas Farm Hospital

Application by an Approved Mental Health Professional for Admission for Assessment

Anthony Manning

Page Numbers: 42,43

42

I am acting on behalf of

Enfield Council

and am approved to act as an approved mental health professional for the purposes of the Act by [that authority]

43

Info



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

66 According to RIO, on the

25/10/2018

25th October 2018

Mr Cordell was arrested for breaching a harassment order. It was alleged that he was aggressive towards the police and spat at them. He was assessed at the police station. On interview he had pressure of speech, delusions about his neighbours and the police and housing ganging up against him. He denied drug use. He said that does not have a mental disorder. The

67

doctors who assessed Mr Cordell found him “hypomanic, with flight of speech, grandiose and thought disordered” Forensic ++



· Interlinked Table Numbers:

Today I got awoke by my Neighbors once again who are addressed at 117 Burncroft Avenue who are the Mathiyalagan family. What is getting done to me is achieved with evil criminal intentions.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 25 Oct 2018

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Daizzy Annan Nursing

Page Numbers: 46 + 47

47

Simon is a 37 years old gentleman well known to the services. Admitted on Dorset ward on Section 2 of the MHA.

It was reported that he has not been engaging with the services in recent years. He was arrested



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 25 Oct 2018

Last Amended by Details: 25 Oct 2018

Kingsley Acquaye

Page Numbers: 47

ECRHTT-AX

Attended Wood Green Police Station for MHAA Simon was detained under section 2 MHA

No role for Crisis Team and referral to ECRHTT closed.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 25 Oct 2018

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Mr Anthony Manning

Page Numbers: 47 + 48

48

MENTAL HEALTH ACT ASSESSMENT WOOD GREEN POLICE STATION

Dr s Hewitt and 

Dr P Kean, 

section 2 application by: Anthony manning.

patient seen



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 25 Oct 2018

Last Amended by Details: 25 Oct 2018

Kelly Sullivan Nursing

Page Numbers: 48

Bed management:

Bed has been identified for S2 admission on Dorset ward Dorset ward informed Enfield AMHP informed Removed from bed allocation board





Interlinked Table Numbers: 25;

Today I got awoke by my Neighbors once again who are addressed at 117 Burncroft Avenue who are the Mathiyalagan family. What is getting done to me is achieved with evil criminal intentions.

When explain what was on this day getting done to me illegal and what is also a clear breach of my human rights, I explain that, when sitting down at home on my sofa I heard a knock on my front door when I went to answer it, I first took a look through my front door key hole, when doing so, I noticed two police officers one male and on female. I can remember asking the woman officer a question What I asked her was why they were outside of my front door and in short to why I asked the question 

is I wanted to understand for what reason they wanted to speak to me, I received a reply of the Female police officer who replied to my question by saying that she just wanted to chat to me about something, I can remember replying to her by saying I can chat to you still without opening my front door and in blunt saying to her please can you just explain to me what you want, she said that she just wanted to give me some paperwork and did not want to arrest me for anything I again replied to her in a deeper voice and told her that I will not accept anything from them.

I held my letter box closed so that no mail could enter inside of my flat from the police officers who were outside. Soon afterwards I heard them both leave my communal hallway. When I was sure that they had left the building, I opened my front door.

I took a look on the floor and noticed that there was a letter left on the floor.

After picking it up I took a short peek at the heading and realised that it was another Harassment Letter against my person in Knowing that I never done anything wrong again so to be able to receive such a notice in a fair motion.

I Decided to question the police officer who had tried to post the letter through m front door.

In doing so I quickly run outside of my front communal door and looked around the streets locations to see if I could still catch up with the two police officers.

I noticed them both to my left when coming out of my building still walking towards their police car so I called out to them in a polite manner / not to load or neither hash in voice.

The police officers turned around towards myself and asked what I wanted, I replied to them both I just wanted to chat to them about what has been going on and  as I was doing so I hurried towards them but in a settled manner, as I approached them I took my time as I chose my words and because of this I can remember what I said, what I did say was after noticing that they were both were body cameras and went a little something like this: --

Woman Police Officer:

what do you want.

Simon:

I would like to report a crime. A police officer has caused me to suffer from gross Misconduct and would like to report it to you under the police efficiency Act of Law 1999 or 2003 or under any police whistle blowing policy you must be in accordance to.

What I am reporting to you is that a police Officer that who is name as Steven Elesmore who works for your branch has forge official paper work and then on filed it against me alongside with other members of the Metropolitans Police Force.

Woman Police Officer: 

I am not dealing with that, I am here only to serve you a Harassment Letter.

Simon:

That is not correct protocol when I explain to you about corruption that has been caused by one of your colleges must act upon it.

Woman Police Officer:

I am not here to deal with that.

Simon:

But I am reporting a crime to you.

Woman Police Officer:

Can you stop shouting at me?

Simon:

I am not shouting at you I am just talking to you.

Woman Police Officer:

I am going to turn my body camera on

Simon:

Why is it not on already?

Woman Police Officer:

“Woman Police Officer turned on her body cam”

Simon:

I have had another of this harassment from your police force and the council and this does also include the neighbors who choose to forge offal documents.  I told the police force that the people making these claims tried to set me up by forging official paperwork to aid in taking my flat of me in the form of a forged possession order and I supported my clams of truth alongside with good evidence that I have to support my clams.

Woman Police Officer:

Iam only here to deal with giving you a harassment letter.

Simon:

year, but what I am saying to you has to do with that harassment letter, this is bios.

Simon:

“I took the harassment letter that the police officer had left outside of my front door and decided to tear it up in front of them both and as I done this, I made a spitting sound and said well that’s what I think of the way that the police deal with their laws. I done this as I was turning around to walk back towards my home.”

Woman Police Officer:

The female Police Officer shouted out he spotted at me.

Simon:

I noticed a male’s arm go around my neck and start to choke me from behind I could feel the man’s weight on my back trying to bring me to the ground and after a few seconds I felt him become successful in his ambush against my person I can remember felling my hand and knees hurting me as the hit the concrete floor. I can remember finding it getting harder and harder to breath and with what felt like my last breath I managed to make a voice in the formation of a screech the words that came out of my mouth were that of “you are choking me.”

Woman Police Officer:

The woman officer continued to try and get my hands while she continues to scream that I was still spitting even more so than from the start of their unneeded issues of concern with me.

Simon:

I can remember thinking he is going to kill me if I do not stop him and his bad temper, and in realizing so, I remembered the police body cameras were still recording so choose to take caution in doing so, what I did was stand up and run away from the two police officers. I run into my block and felt them hot on my toes I closed my communal door and reminded the polices officers of my dog by shouting my dog my dog my dog be careful my dog.

Woman & Male Police Officers:

Never followed me into my home and I decided to leave through my backdoor due to wanting things too cool down from both parties involved myself and police officers.

I walked through Durant’s Park Enfield London and then walked up the Hertford Road 

And back down Green Street to my home on my route I noticed a police car driving and decided that the best thing to do was stop the petrol car and ask for their assistance 

I was happy to see different police officer from the ones that had just attacked me and made this point very clear to them I got told that I was under arrest and then on jumped in the back of the police car with them. While in the police car I got told that I was under arrest for assault “spitting at police officer” I explained the truth to them in short.

Simon:

I got taken out of the police car and then placed into the back of a police van and the transported to the Wood Green Police Station.



Wood Green Police Station



My Detention at wood Green Police Station.





I got transported to the police station and taken straight away out of the police van and brought into a holding cell.

While in the police holding cell, I got to speak to the police officer who had transported me to the police station. I remembered that I had met him before, while talking to him he reminded me where I knew him from, what he said was he was is that he was the police officer whom had come to speak to me at my home address before:

He continued our conversation by saying to me that he was the police officer whom had prior got called about an incident referring towards me hiring out my sound system.

After taken even more understanding towards what he was saying to myself I realised that he is a police officer that is involved in the first Asbo Case.



What did happen was: --

1 Falcon Park, Neasden Lane; NW10: --

On the 20th June 2014 it got alleged by members of the police that I got involved in the organisation of and/or supplied equipment for and/or attended an illegal rave at 1 Falcon Park, Neasden Lane, NW10.

This is not accurate information as the truth is that I had got contacted by way of mobile phone by a client, and he asked me if I would hire a sound system out for a gentleman’s, birthday party. After our conversation I agreed to do so and a sound system and a van got hired out to that person and then later collected from outside of my home address.

My terms and conditions got signed, and a deposit got given to me, by the client.

Once the client left me, I continued with my day and then went back to my home.

When at my home, I ended up receiving a phone call at 1:00 hours in the morning by the same client who said that the police were in attendance, and they were seizing the sound system. I remember getting up from what I had prior gotten occupied with and leaving my home address at around 1am hours, so to attend to the private party location, which took place indoors.

Then soon after I arrived at the client’s destination, at around the time of; 2:00 hours, I would claim that I took one hour and ten minutes to attend to, as I drove outside of the address that I had to be at so to park my car I can remember there being lots of different members of the police who were already present. When I approached to the address front door on my two feet, to which address I got given by the client, the police were there blocking any persons entrance, so I spoke to the police officers and explained to them by circumstances, this meant that I showed them a copy of the higher invoice and a copy of my terms and conditions of hire, I got allowed entry by the police officers who were present to pack the sound system away and once I finished doing this, I asked to get released with the equipment, it then got explained that the equipment was to get confiscated.

After a lengthy, debate, I had no option but to allow the police officers to seize the equipment, I got allowed to collect the sound system from the police at a later date, without being arrested or any charges being brought into motion. This meant; that I never returned the sound system to the same client ever again as he breached my terms and conditions and at no time did, I knowingly supply equipment for an illegal party. A few months’ later this date got added to the Anti-Social Behavior Order against me, even low I caused no problems.

 

Some of the members of the Enfield councils and the Enfield homes employees have acted with a bios process against me, resulting in no correct conclusion leading towards the disrepair issues getting addressed in an efficient time!

 

In the background of everything going on I continued working on Creating a new up to date Emergency Operational Procedures Inclusive of policy and statements for the Too Smooth Entertainments mini fest and then on managed and I continued to Study and finish at the Time Start: 07:00Am and Time End: 03:30 Pm!

 

My mother also continues to work on building my company website for me with others at the Time Start: 09:00 and Time End: 14:00!

 

I spent time and resources costing expenditure with my mother also building my defense case, against the allegations getting put against me at the Time Start: 12:00 Am and Time End: 06:00 Am!



Case Details: --

CRIS 1914855/14: --

CAD 11854: --

20th June 2014: --

Police discovered a Rave being set up at 1 Falcon Park, Neasden Lane NW10 and closed the rave down on the authority of Chief Superintend ant Gideon SPRINGER. 

All persons at the rave left the venue upon Police advice to leave.

However, under S64 CJPO the vehicle and sound system were seized from the DJ again under authority of Chief Superintendent Gideon SPRINGER. The vehicle VRM CX52JRZ a white Ford transit was removed from the property and taken to Wembley Police Station.

The owner of the vehicle is Mr Simon Paul CORDELL. The vehicle was later restored.

PC HAWORTH.



Website Link: https://www.horrificcorruption.com/



· Disrepair!

· My Bail conditions got changed 1st case gazebo!



· The 1st Asbo Folder / pub Book Issue: 1!

CRIS report 1914855/14 - 1 Falcon Park Pc Haworth 401Qk / Pc Griffh 188Qk / Page 100 Brown croft Avenue

Page Numbers: Magistrates court - 111,112,113,114,115,116,117,118,119,120,121,122,123,124,125,126,127 / Appeal (2nd Asbo Folder) - 91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,105,106

20+21/06/2014



· The Enfield Gov / Email’s Issue: 01

Too Smooth Website / Page Numbers: 124



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

DEMS FASHION SHOW TICKETS 20.06.2014 FOR THE 6/11/2014/ Page Numbers: 261



· My 1st Asbo Response Bundle/ pub Book Issue: 1!

EQUIPMENT RENTAL INVOICE POSITIVE VIBRATIONS / Page Numbers: 265,266,267,268



· The 2nd Asbo Folder / pub Book Issue: 

CRIS report 1914855/14 / 1 Falcon Park - Pc Haworth 401Qk / Pc Griffh 188Qk - Page 100 Brown croft Avenue/Page Numbers: 91,92,93,94,95,96,97,98,99,100,101,102,103,104,105,106

Event Date



Once our conversation was finished, I knew that A police officer named Steven Elesmore who is the Asbo developer used his statement contained in a Crimit and edited the intel and placed it inside of the Asbo folder.

End of conversation with the arresting police officer.



While at the Police Station getting Booked in: --

Once put in front of the custody officer so that I could get booked into the police station I asked him if he would document the following down.

1) Please take the police officers cloths and put them into forensics as my DNA will not be on them as I never done what I was getting accused of.

2) For a copy of the Police office seeing a Fme / doctor.

3) For the police body cameras to get observed to prove that I never spat at any person or anything.

4) I asked if I could see a doctor about my medical injuries to which did happen.

I got put in a detention cell while I waited for members of the CID Force to put their paper work together.

I look after myself while I was in the police cell by asking the staff to contact my mother and allow me to speak with her also that of my solicitor, to which both legal rights of mine got completed without any issues.

I asked for food on two different occasions in my short time in detention, there was also no issues of concern revving food in the police station.

There was no bedding in the cell when I first entered it and I therefore asked for that to get rectified, this got achieved straight after I requested the bedding.

All of my detention in the cell I was on camera in the police cell.

Finally, the custody officer came up to me and told me that he was dropping the case against me but I could still not leave due to the fact that the Mental Health Doctors wanted to see me.

I asked him am I obliged to speak too them and explained to him that I had not acted with a Mental Illness throughout my detention in the police station in fact I had done the complete opposite and asked for food, drink, blanket, medical care, to speak to a solicitor, to speak to my mother, I managed to sleep for a while also.

The sergeant explained to me that it was not down to the police that the doctors wanted to speak with myself and I continued by explaining to him that it was also not down to anything that I had done while in custody or beforehand as well.

He pleaded with me to be in compliance to his official public servant’s request in so many different words, by asked me to confirm to himself that I will do so, I explained to him that I did not want to speak to any doctors and did not see any reason to warrant such forced treatment but due to him having me detained in a police cell I did not feel like I did have any other choose in the matter.



Doctors came to cell door: --

Our conversation came to an end and as he moved his head away from the cell hatch, I noticed a few more people outside of my cell door, when taking a closer look, I can remember that in doing so I noticed quite a few of them from other prior occasions, as if in to mean who they were. The reason I remembered who they were easily is because on the 25/10/2018

Most of them came to my home on an un expected visit: --



What had happened on the 25/10/2018: --

What had happened is that the doctors from Silver Street Crisis Team had made a telephone call to my mother in the morning of the

25/10/2018

I never found this out until later in the evening as I had left my mobile phone turned of from the night before hand and also due to my mother having to go to another court case in Oxford on the same Morning.

While indoor I received a knock on my front door when I went to see who it was, I heard a reply of it is the doctors we want to speak to you about your mental health, I was quite shocked for the doctors to be at my front door again after all that had happened as of so far between me and them self’s.

Because I never knew they were coming I never rushed and tydeid up my flat when first waking up and on stead had started work on my computer.

When speaking to the doctors with my home front door closed at first, I heard a man’s voice say hello Simon we are the doctors and we want to do an assessment on your Mental Health under the Mental Health Act 1983.

I decided not to open my front door at first and to find out more to why they believed they had the rights to do yet again another assessment on me by speaking to them with the door keep shut.

They would not explain much to me and all preferred to walk away.

I waited for them to go out the door and tried to call my mother but her mobile phone was turned off.

After a few moments I decided to go outside and learn more to why they wanted to use the Mental Health Act against my wellbeing.

When out side of my block of flats I could see a few of the Mental Health team members sitting on a low built wall and the rest standing together all talking.

I approached them and asked why they keep attending my home address without any official person ever taking a statement of myself about what I claim about on stead of victimising me and then on doing the correct follow-up’s.

The official Public servants outside of my home said the normal reply to myself by this date and that was “we got referred to you”

I explained that some person must do the correct follow ups about what I claim about for once and then these fake claims against me might stop.

The doctors said to me that speaking outside in the road will not help, so I offered for them to come inside of my flat and do there assessment yet again against me.

The doctors accepted my offer and followed me into my flat.

Doctor Abiza Came into my front room of my flat

After the doctors left my home, I made a few telephone calls to understand who sent them and put a official complaint in about what had just happened.

I recorded the recordings of myself making an official complaint to the Mental Health Act’s Department at the Silver Street Department and this is the transcribes of them recordings: --

Back to the Date of the: 00/00/2018, “At the Police Station.”: --

Because of what happened to me the last time with Maggie Fuller who is an Amp Worker for the NHS Mental Health trust, 

Dated the: 25/10/2018: -- 

I understood the situation that I was in with the public servants on the 25/10/2018, so, I started to show why I must not get detained and in other words “put my defence forward to the doctors.”: --

1) That I was not Mentally ill.

2) That my family and friends also did not think that I was Mentally unwell.

3) Why are they at my Police cell door to speak to me in the beginning!

[bookmark: _Hlk530312782]4) That I noticed a few of them like Larry, who works for the Enfield Council, that came to my house to do another assessment against me on the Date of: 25/10/2018, just a few days beforehand and the reason given to me was because of another case of abuse of position and with a bios opinion and unlawful at that, due to another bogus and therefore malicious phone call made by my neighbours about my person.

5) That this was now the 300000000 day that the doctors had come to assess me under the Mental Health Act and on all other occasions that there was nothing wrong with myself.



6) 

7)

8)

9)

10)



While putting good reason that an assessment 2 must not get warranted as towards the grounds of the detention not being warranted, the police officer / Sargent allowed for this conversation to continue and opened my cell door and while we were taking.

The Doctors said that they needed a few minutes on their own to discuss with each other what was going on and not to long after re arrived back to my cell door and undone the cell hatch again but this time told me that I was getting sectioned under the Mental Health Act under an assessment 2.

I explained to them all present that I did not think that this was a fair assessment as I had not even been taken into a room with them or neither had they come into a room with me and that the conversation that we had just had with each other was just merely an introduction.

With this the doctors walked away and closed the hatch on the cell door.

Very soon after a normal ambulance arrive and two female officers who were both polite took me to the hospital named as Chaser Farm Hospital and then after brought me on to the Dorset wing.



Assessment two Assessment Documentation while at the Police Station!



[bookmark: Doctors_came_to_cell_door]Also, Addressed on Table Numbers: --    

25, 

26, 

27, 

28, 

29.

*05/11/2018



I asked while at the hospital for a copy of the Assessment two paperwork and this got granted to me by doctor Greenside on the date of; -- 00/00/2018 and below is  the document I received context.



[bookmark: _Hlk529835651]Wood Green Police Station 

287 High Street

Wood Green 

London

N22 8HV

Dr Sarah Katherine Hewitt

North London Hospital Forensic Services

Chase Farm Hospital, the Ridgeway

Enfield EN3 8JL

Mr. Simon Cordell

My reasons for my opinions are: --

Mr. Cordell is known to psychiatric services but has not engaged with them in recent years. Today he was arrested for spitting at a police officer after they were called about him harassing his neighbors.

He has a number of non- molestation orders

Against him, forbidding him from contacting them. 

On examination Mr. Cordell displayed a range of affective and psychiatric symptoms.

He Spoke rapidly and was thought disordered with overinclusive and tangential speech.

[bookmark: _Hlk529922244]He held a number of grandiose and delusional beliefs.

He told us that the police were conspiring with medics and the council to silence him as he had uncovered police corruption.

He said he was targeted by police as they were envies of his abilities.

He told us that his neighbors two floors above were controlling the neighbors below them and caused them to stamp on the floor and disturb Mr. Cordell. 

He did not believe that he was Mental unwell and was adamant that he would not see a physiatrist.

He lacked insight into his presentation.

He was irritable and has assaulted police officers and harassed his neighbors in recent days.

He poses a risk to others; therefore, his behavior poses him a risk of retaliatory Symptoms. This places his Health and safety at risk.

There is evidence that he has a Mental illness of a nature and degree which warrants assessment and treatment in hospital and without this there is a risk of harm to his health and safety and the safety of others.



My reasons for my opinions are: --

This man is hyper mental with flights of speech and ideation.

He has delusions that the police are targeting him are other residents in his block of flats.

He says people in the street are spitting at him because they believe he gave a woman herpes.

He is quite grandiose in his ideas about helping the world.



I got taken to the hospital “Dorset Wing”



Sunil Ramrecha:

Night Manager at Barnet Enfield and Haringey Mental Health NHS Trust

London, Greater London, United Kingdom; ---

A Sho duty Doctor Came to See me, she explained to me some of my legal rights and asked me to explain a short summery as towards the fabricated reasons to why I had gotten brought before her.

Reply:



I then after went to the room on the wing that I was given to sleep in and went to bed.



26/10/2018





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Chas Farm Hospital

Record of detention in hospital

Page Numbers: 38



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Private

Medical Notes

Page Numbers: 44,45,46,47,48,49,50

44

Ecg Heart Cheek

45

Notes

NIGHTINGALE SURGERY

46

Notes

NIGHTINGALE SURGERY

47

Notes

NIGHTINGALE SURGERY

48

Notes

NIGHTINGALE SURGERY

49

Notes

Ambulance

50

Notes

Ambulance



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

65

26/10/2018

26th October 2018

Mr Cordell was previously under the care of the Early Intervention Team for 3 years. The Early Intervention Team discharged him in 

June 2018

and at that point he was referred to our team. There is a suggestion on RIO notes that he did not engage well with that team.

I was allocated to Mr Cordell in

August 2018



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

68

She told me that since the 

26/10/2018

26th October 2018

the "banging” has stopped. She said that she has complained about the neighbour herself but thinks these situations are misinterpreted by the council and the mental health services and her son is then seen as the perpetrator and or being mentally unwell. Ms Cordell stated that the sound proofing is lacking and the noise is real. Other neighbours

Signed: Soobah Appadoo, CPN

Dated: 

07/11/2018





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Private Medical Notes

NIGHTINGALE SURGERY

Page Numbers: 79,80,81,82

79

“Private Medical Notes!”

80

“Private Medical Notes!”

81

“Private Medical Notes!”

82

“Private Medical Notes!”



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Mental Health NHS Trust IN PATIENT PRESCRIPTION CHART

Dr. Greenside

Page Numbers: 83,84,85,86,87,88

83

PATIENT PRESCRIPTION CHART

84

PATIENT PRESCRIPTION CHART

85

PATIENT PRESCRIPTION CHART

86

PATIENT PRESCRIPTION CHART

87

PATIENT PRESCRIPTION CHART

88

PATIENT PRESCRIPTION CHART



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Miss Bejal Nandha

Page Numbers: 36

Simon Cordell - in the morning Simon asked for forms to complete and send for tribunal meeting. He was reminded he could appeal against his section in which case we could provide him with a list of solicitors. Simon told staff he did not need anyone to represent him, he can do this by himself, he said he knows the law inside out. He presented elated in mood and grandiose. Mother and uncle visited him. Lacks insight into his mental state.

UDS - positive to THC, negative to all other substances.

Personal hygiene: - is poor. 

Did not take part in OT group. 

Observed in bedroom using his electronic devices.

Nursed on general observation. Has his blood test done today?

Eating and drinking adequately.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Debajyoti Choudhury Medical 

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Page Numbers: 36 + 37

36

Significant: No Added to Risk History: No

Contains Third Party Info: No Conceal from Client: Not Concealed.

37

Bloods 26/10/18

Normal U&Es; eGFR 79; Normal bone profile and LFTs CRP 13

BM 6.3 (



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 01 Nov 2018

Maria Bruce

Page Numbers: 37 + 38 + 39 + 40 + 41

38

Dorset Ward: Admission meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Present: Dr Choudhury (CT1) Dr Bruce (FY2)

MHA: Section 2

PC:

17 Oct - referred for MHA due to history of physical and verbal aggression towards his neighbours. EANLT

39

Following this he reports being placed on a 2-year injunction and a 5-year curfew. He feels this has led to a breakdown in a 13-year relationship he had. He also reports this affecting his company -a community interest company he started up. At one-point Simon

40

MSE A6B: 37-year-old male, mixed origin, slim build. He was wearing casual and dirty clothes. The conversation was one sided with Simon keen to talk.

S: Pressured

41

Plan:

1. Formulation meeting on Monday 29/10

2. Review on Monday and /consider starting antipsychotics

3. Chase blood results

4. Upload ECG on Rio

5. print Lorazepam	



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Daniel Dwomoh Nursing

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Page Numbers: 41

MEETING WITH LORRAINE CORDELL (MOTHER) AND ANDREW CORDELL (UNCLE)

I had a meeting with Simon's mother and uncle. They demanded copies of the detention papers. They were



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 26 Oct 2018 

Prabodh Raghavan Pharmacy

Page Numbers: 41 + 42

42

MR-2 completed on Dorset ward Source: GP Summary, ECRHTT Allergies 6 Adverse reactions:

No known allergies No allergies recorded Social History:

Denies drug or alcohol use (current or past)

OTC/herbal medications: 

no

Did patient bring in Patients own medications – 

No

Medication prior



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Miss Bejal Nandha Nursing

Page Numbers: 43

Formulation meeting booked for Monday 29th 3pm, C/C emailed invited to attend - awaiting reply. Simon said he will invite family to meeting. 



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 01 Nov 2018

Maria Bruce

Page Numbers: 43

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Pressure of speech 

Appears paranoid

Known to services?

Breached molestation order 

Poor personal hygiene 

Wants to appeal

Plan:

1. UDS

2. Formulation meeting

3. Bloods/physical /ECG

4. Review by doctor.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 03 Nov 2018

Gladys Osunsina Nursing

Page Numbers: 44

Patient appears fairly restless but manageable, he was challenging, grandiose and elated in mood. He later settled down after being seen by the doctor. He appears to have slept intermittently till mane.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 26 Oct 2018

Last Amended by Details: 26 Oct 2018

Bhavni Shah Medical

Page Numbers: 44 + 45 + 46

45

Duty Doctor (CT1)- New ward admission Patient seen at: 10.30

 MHA Status: Section 2

PC: Patient was arrested due to complaints received regarding harassment of neighbours. He was taken to Wood green police station, found

46

Paranoid delusions about the police and MH services and some grandiose delusions noted.

(No) perceptual abnormalities: noted.

Orientated to TPP

Lacks insight, does not believe he has a MH condition



I woke up at around the time of 7:00am due to some staff opening the blinds on the bedroom door window to look inside and see what I was doing.

I Cleaned the shower in my room even low it did look clean.

I Made sure my bed was made and the rest of the room that I resided in was clean also.

There was no Doctor available to Assess me!

No Staff came up to me to talk about my detention or on ward care plan!





27/10/2018



No Doctor was available to Assess me!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 27 Oct 2018

Last Amended by Details: 27 Oct 2018

Daizzy Annan

Page Numbers: 35 + 36

36 

MHA Status: Informal

Mental State: Simon appeared fairly settled in presentation. During my interaction with him it was difficult to follow his train



28/10/2018



No Doctor was available to Assess me!



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 28 Oct 2018

Emma Moseley

Last Amended by Details: 28 Oct 2018

Page Numbers: 35

MHA Status - s 2

Mental State: Spent most of his time in the room. Spoke to staff in depth about his beliefs about his neighbours and previous admission in hospitals and



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 28 Oct 2018

Last Amended by Details: 28 Oct 2018

Simon Tsenuokpor

Page Numbers: 35

MHA Status: Sec 2

Mental State: Presented as polite, calm and stable in mental state. He was observed to be keeping to self in his bed space. He denies



A nurse called Simon who was on night shift came to the room that I got detained in he tried to give me medication that was not prescribed by a doctor 

The medication that he tried to give me I recognised from st Ann’s Hospital

The name of the medication is Olispine 

I told him that I understood that no doctor had been on duty to order this a s Dr Greenside was away on leave.

I noticed that the TV in the main room has broken as it has gotten old this did get reported to the nurses on the Dorset ward, what I noticed had happened is that the back light that glows up the picture on the screen had failed and could not get fixed, this meant that no person could watch the Tv.



29/10/2018



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 29 Oct 2018

Last Amended by Details: 29 Oct 2018

Miss Bejal Nandha Nursing

Page Numbers: 30 + 31

30

No Added to Risk History: No

Contains Third Party Info: No Conceal from Client: Not Concealed.

31

Day shift

Simon had his formulation meeting today.

He presents very grandiose - showing staff and peers his website and that he has 70,000 emails and 500,000 phone contacts'. He seems elated and keen to get his message across.

Attended for his meals and seemed to eat well.

Nursed on general observation.
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31

Notes

32

Chase Farm - Dorset Ward

Formulation Meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Present: Dr Greensides (consultant), Dr Bruce (FY2) Uncle, mother, Daizy (staff nurse), Ola (student nurse) Soobah Appadoo (CC)

MHA status: Section 2

PC from Rio:

•	17 Oct - referred for

33

Care coordinator:

This is only the second time meeting Simon. There have been issues with reports he is assaulting other residents

34

Weigh up the information- Yes Communicate the decision- Yes

Impression/Diagnosis:

Simon appears
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Marilyn Cameron Therapy

Last Amended by Details: 29 Oct 2018

Page Numbers: 34

OT: Self pampering

11-12noon

Simon came into the session to introduce himself. He said he did not need to do anything as his family had brought him in what he needed.
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Dorset Ward - Chase Farm Hospital

Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Meeting today UDS positive to THC

Plan:

1. Formulation meeting today



The Mandatory 72 Hour Assessment: --

Dr Greenside arrived at Chase side Hospital today for the first time since I arrived as a detainee 

A meeting got held at the hospital alongside with Consultant: Dr Greenside 

and others such as my so-called care coordinator who is named as: --

A member of the Mental health team Early Prevention Team form silver Street Enfield: 

Mr. Soobah Appadoo

Dorset Hospital Wing Nurse Named: -- Daisy

A St4 Doctor Named: -- Bruce

My Mother: -- Miss Mother

My Uncial: -- Mr. Andrew Cordell

Myself: Mr. Simon Cordell

When in the meeting the conversation did become slightly high rate from both parties involved.

The reasons to why I am getting detained I know to be Illegal and wrong

And are a breach of My Human Rights.

I getting wrongfully held against my free will and without any fair evidence of any form of a mental Health issue.

The final decision; -- 

xxxx

[bookmark: _Hlk529834621]There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV
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MHA Status: Sec 2

Mental State: Simon has spent most of the shift in his room. Preoccupied with his website and how he is being set up, by police. He stated that he was not delusional or paranoid as he had evidence to prove he wasn't.

Social Inclusion: Some interaction with selected peers, minimal with staff.

Investigation: Nil on the shift

Physical Health: No reported or observed.

Medication: Not on medication

Personal Care and Activities: Good personal hygiene

Risk and observation Level: Nil observed to self or others on the shift. He is nursed on general observations.

Leave Status: Not currently granted any leave.
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29

FICS Enfield - consultant's note

Simon had been referred to FICS for advice before he was detained under the MHA. I note the working diagnosis of psychosis. This would seem to be a possible explanation for some of the behaviours described and
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Marilyn Cameron Therapy 

Page Numbers: 29

OT: Quiz 2-3pm

Ward staff suggested Simon might like the quiz. Simon was in his room. He answered technicians knock on the door. He

was invited to attend the session...politely declined writing an appeal re his being in hospital.
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Marilyn Cameron Therapy

Page Numbers: 29

OT: Healthy snacks 11-12noon

Simon looked in just as the session was finished. He said he was sorry he had missed the foodstuff although he wasn't hungry.	
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Lisa Brady Social Worker

Page Numbers: 29

Enfield FICS

Referral received - now known that Mr Cordell has been admitted under. S2 MHA
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Maria Bruce Medical

Page Numbers: 30

Dorset Ward - Chase Farm Hospital

Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Elated in mood

Showing his website to everyone - states proof he is not delusional

Plan:

1 Needs further review

2 Rosie to chase Enfield council/housing situation

3 ++
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Gifty Dadzie Nursing

Page Numbers: 30

Originator Details: 30 Oct 2018

Last Amended by Details: 30 Oct 2018

Gifty Dadzie Nursing

Mental State: Simon presented as affable on approach. Polite when conversation is initiated. He was observed browsing on his computer. He collected his Barclays visa debit card from safe keeping.

Social Inclusion: Selectively interacts with other peers and staff.

Investigation: Nil on the shift

Physical Health: He had hot drink and snack and resume to bed where he remained and slept majority of the night. Medication: Simon is not on any night medication

Personal Care and Activities: Appears satisfactory and was observed watching television.

Risk and observation Level: Nil observed to self or others on the shift. He is nursed on general observations.

Leave Status: Not currently granted any leave.



TIME 14:00 Hours 

Getting Wrongfully held in Chase Farm Hospital Under a section two of the mental Health Act 1983

Today I asked doctor DR Bruce if I could have ward leave as I wanted to o the cantina on the wing but I got told that I am not allowed to as doctor green ide did not want me to

Father came to visit me in the day time.

Mother also came to visit me a bit latter for a little while so that she could get my credit card of me so that she goes to the cash point to get some money out of the bank for me, while I got detained on the ward without any leave after the first meeting with Dr Greenside

The Hospital wing stayed quite peace full through most of the day.

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV

31/10/2018
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26

Dorset Ward

Admission meeting

CORDELL, Simon P (Mr)

Present: Dr Greensides (consultant), Dr Elia (ST6) Dr Bruce (FY2) 

MHA: Section 2

Interview with Patient

Simon confirms his problems began in 2013. He moved into his premises in 2013 - there was evidence of CO poisoning

27

Originator Details: 31 Oct 2018 12:26 Patricia Morgan Administrative – 

MHA Administrator
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26

Dorset Ward

Admission meeting

CORDELL, Simon P (Mr)

Present: Dr Greensides (consultant), Dr Elia (ST6) Dr Bruce (FY2) 

MHA: Section 2

Interview with Patient

Simon confirms his problems began in 2013. He moved into his premises in 2013 - there was evidence of CO poisoning

27

Originator Details: 31 Oct 2018 12:26 Patricia Morgan Administrative – 

MHA Administrator
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Telephone call received from Duncan Lewis Solicitors to the MHA office, stating SC mother had requested Duncan Lewis to visit the ward to see SC. It was explained to Duncan Lewis that the MHA office and Nursing staff work for SC and to date he has not requested an appeal against his section, or to see a solicitor, he has been read his section 132 rights and has received a letter from the MHA office advising him of his rights.	
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Page Numbers: 27

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Settle on ward Elated Asking for leave

May need early recommendation for section 3 if evidence sufficient- if upheld then can commence for trial of treatment

Plan:

1. Needs further review

2. Further information re collaterals

               3. Email communication department re website.
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Simon Tsenuokpor

Page Numbers: 27 + 28

28

MHA Status: Sec 2

Mental State: Presented as polite, calm and stable in mental state. He was observed to be keeping to self in his bed space mostly watching tv.

Social Inclusion: Selectively interacts with other peers and staff. His mother visited 

Investigation: Nil on the shift

Physical Health: Nil reported or observed on the shift. He had hot drink and snack and appeared to have slept well Medication: Simon is not on any night medication

Personal Care and Activities: Appears satisfactory and was observed watching television.

Risk and observation Level: Nil observed to self or others on the shift. He is nursed on general observations.

Leave Status: No leave at the moment



At 11:30 Hours I spoke to a lady called Dr Bruise and I asked her if I could speak to a Dr Green side about getting some trust to be able to leaver the ward, when doing so she agreed to look into the issue for myself.

Soon afterwards I was alone in room 24 on the Dorset Ward when Dr Greenside knocked on the door, I then on answered the door to get invited into a meeting

There were two other doctor presents in the room alongside with Dr greenside himself.

The conversation stayed polite and reasonable through 

When taking an understanding to what was getting explained to me, I took the understanding that the doctors still wanted to further assess me, due to having a professional belief that I may have some form of mental health issue to which I know that I did explained 

Soon after the meeting with the doctors I received a telephone call of my mother who started to explain to me that she had also received a telephone call of my chosen representing solicitor firm.

Waiting for board room meeting civic center for my housing transfer.

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV
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Barnet, Enfield and Haringey Mental Health Trust

The Chase Building 127 The Ridgeway Enfield EN2 8JL Tel: 020 87024669 Fax: 020 8375 1442

Page Numbers: 51,52,53,54,55,56,57,58,59, 60,61,62,63,64

51

Circumstances of admission and back ground Mr Cordell is a 37 years old man with previous diagnosis of F29X - Unspecified nonorganic psychosis. He has been known to CAMHS service in the past and to Adult Mental Health Services since 

2014

However, he

52

will kill her and her children “You fucking bitch, I have a bomb for you, I will get in your block, kill you and your children at that point, EIS stated that he has gone beyond EIS three-year treatment period and therefore they referred his case to Enfield North Locality

53

Immediate risk to self is low as he denies any thoughts of self-harm or suicide. There are previous reports of suicide attempt as teenager. However

54

Past medical history:

Simon said he had Crohn's disease as a child. He denied any other physical health problems.

Current medications

Nil.

Personal/family history- information taken from previous

55

Grandmother (? maternal) had BPAD and/or schizophrenia.

Social history:

Mr Cordell works from home currently. He says that he does 9-10-hour shifts building his website. Previously he has had multiple different jobs

56

abuse at him and his wife and called his wife a 'bitch’ and tried to stop him from going up the

57

knocked on your door and asked whether you would increase the water pressure and you stated ‘I cannot

58

leaving the block and accused her of slamming the door. She denied slamming the door and called her a liar and proceeded to swear and shout abuse at her.

30) On

02nd July 2017

at 17:18hrs it is alleged that you confronted your neighbour as he was going out with his family with your

59

September 2018 

and made threats to them over the telephone. You also accused them of fraud and of fabricating

60

baby being lost.

He denies having a mental health illness and states he will get out of here once he has his laptop

61

on the phone to his relative, complaining about police and claimed to be falsely accused.

On the

29th of

62

photos of his company truck and hardware).

Mr Cordell ‘s mother is very upset that doctors have submitted reports stating that he is delusional

63

particular neighbours bang on the water pipes, stamps on the floor (this echo through the flat between) - this happens first thing in

64

Opinion and recommendations

Mr Cordell suffers from a mental disorder, the symptoms ++

Dr Maja Elia

ST6 to 

Dr Jonathan Greensides 

Consultant Psychiatrist, Dorset ward
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Simon Tsenuokpor Nursing

Page Numbers: 25

MHA Status’s 2

MENTAL STATE: Appears fairly calm in mood and presented as stable in metal state on the shift. Observed sitting in the lounge area with peers watching tv for a while. He ordered pizza and shared with peers

SOCIAL INCLUSION: Interacting well on the ward

INVESTIGATION: Nil carried out

PHYSICAL HEALTH AND ACTIVITIES: Nil reported or observed, had hot drink and snack snacks and retired to bed and appears to have slept well

MEDICATION: He is not on any prescribed medication on the shift

PERSONAL CARE ft ACTIVITIES: Appears satisfactory. Observed watching tv for a while

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Nil observed or reported to self or others on the shift. He is nursed on general observation.

LEAVE: No sec 17 leave at the moment



Today I took unattended leave from the hospital wing after doctor Greenside agreed for it to be O.K.

I left the wing at the time of 04:40 Hours and returned at the time of 04:10 

The day was quiet and I continued to work on my own studies

In the evening time a Nurse came to my room that I have got detained in and explained to me that I am to get moved onto another wing below mine to which is a treatment wing that is named as Sussex Wing 

I explained that I did not think that this was a fair or reasonable request from the staff to ask of me due to the fact that doctor Greenside had not diagnosed me with any Mental Health issues as of that time then.

Because of what I got told I decided the best form of action was to make a phone call to my mother

While on the phone to her I explained what the nurse had just said to me.

She was very surprised of what I had just said to her

I again latter decided to ask for leave and this got granted to me without any issues arising.

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV
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Simon appears relatively settled on the ward but has no clear insight into his mental state. He is not on any medication at the moment. Went to utilize his unescorted section 17 leave and came back to the ward with no management problem.
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23

Notes

24

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL,

Simon P (Mr)

Calm on the ward

Has appealed his section - no confirmed date yet Plan for application for section 3

Plan:

1. Doctors to complete tribunal report

2. Application for section 3
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Page Numbers: 24

In brief 1:1 interaction, he denied experiencing any perceptual abnormality.

He acknowledged feeling fine, and appeared sociable with peers.

He had night snacks, not on any night medications.

He was approached for possible transfer to another ward to create bed for admission but declined. He informed staff that he will be having tribunal soon hence would not like to be moved

He had a settled night sleep



I awoke on Dorset wing and to my own shock, after what had gotten explained to me.

I asked for Leave at the time of 10:30 and it got agreed that I must arrive back to the wing by the time of 11:00

I did do so and without any problems occurring thought.

I spoke to my mother on the telephone at around the time of 8:00pm

When speaking to her she started to explained to me what had happened to her earlier in the day time. What she told me next left me even more in shock than I had been by what was already getting done to me illegally.

She said that doctor greenside had made a phone call to her about me 

What she explained to me was in short because she was not too happy with my decisions

What was said is that a Doctor Green side who is the Main Clinician for the Mental Health team North London and manages the Dorset wing at Chase Farm hospital had called her mobile phone.

Part of the reason is that he is in Charge Mainly in charge alongside with other in looking after the patents who are under assessment or on a volunteer’s basics while getting detained.

What happens to a person or a least what should happen to a person who is going to get detained under the Mental Health Act 1983 In the United Kingdom can very but in whole the same procedures / Standards and regulations mainly form from these listed same acts of Law.

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV

03/11/2018
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22

Notes

23

Mental state-- Simon appeared calm, pleasant and stable during the shift. 

Mental status - On section 2 of the MHA of 1983

Social inclusion- Mostly in his room but coming out occasionally 

Medications- Not on any medication at the moment 

Physical Health- No physical symptoms complained of and non-observed. 

Observation and Risk assessment - Nursed on general level of observation Leave status- Did no utilize his unescorted section 17 leave today.
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Page Numbers: 23

MHA STATUS: Sec 2

MENTAL STATE: Appears fairly calm in mood and presented as stable in metal state on the shift. Observed sitting in the lounge area with peers watching tv for a while.

SOCIAL INCLUSION: Interacting well on the ward with service user and staff INVESTIGATION: None carried out

PHYSICAL HEALTH: Nil reported or observed during this shift MEDICATION: He was not any medication on this shift

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Appears satisfactory. Hence no ward-based activities by the OT on this shift 

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Nil observed or reported to self or others on the shift. He was nursed on general observation.

LEAVE: No sec 17 leave at the moment



Another day on Dorset ward I aroused at around 6:00 Hours without much to do other than document down my defence so that when I have to deafened my legal rights I will be prepared and ready as well as able.

I had lunch, a bit latter than normal at around the time of 21:300 an di then after continued to work on my commuter.

15:38 still working in my hospital room on the computer.

At 18:00 Hours I asked the staff that were on duty if I could take some of my unescorted leave of the wing this got agreed and I returned back by the time of 18:176 Hours and without any issues of concern.

A lady nurse came to my cell at around 20:00 Hours and explained to me their she was my nurse carer on the wing her name was Bibi and I had met her a few times before we talk about my time on the wing, at the end of our conversation she seemed to be happy with me and left my hospital room.



Bibi Care Plan Report

To get updated

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV

04/11/2018
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22

MHA Status’s 2

MENTAL STATE: Appeared reasonably stable in his mental state.

SOCIAL INCLUSION: Mostly on computer in his bed area during the shift, observed interacting with his peers. INVESTIGATION: None carried out

PHYSICAL HEALTH: Nil reported or observed during this shift, eating and drinking very well.

MEDICATION: Not on regular medication.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Satisfactory, did not participate on ward activities.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Nil, on general observation.

LEAVE: On section 17 leave.
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MHA Status: Sec 2

Mental State: Presented as polite, calm and stable in mental state on the shift. He was observed to be keeping to self in his bed space watching tv during most part of the shift. No paranoid ideas expressed on the shift

Social Inclusion: Minimal interaction on the ward, however pleasant on approach

Investigation: Nil on the shift

Physical Health: Nil complained or observed on the shift. Had hot drink and snack and retired to bed and appears to have slept well.

Medication: He is not on any prescribed medication

Personal Care and Activities: Appears satisfactory and did not participate in any ward base activity

Risk and observation Level: Nil observed to self or others on the shift. He is nursed on general observations.

Leave Status: He did not utilise his sec 17 leave on the shift	



Sunday 

09:18 I have been up since 06:00 Hours and there has not been much for me to do

In the evening Bibi came to my room on the Dorset wing and gave me some documentation

The document that I did receive has info about my on-Hospital wing care plan and is as follows: --

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV
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18

Enfield AMHP service entry;

Referral received from Dorset ward for a section 3 MHA assessment for Simon. Currently Simon is under section 2 of the MHA 1983/2007 which is due to expire on
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MHA STATUS: On Section 2 of the MHA of 1983

MENTAL STATE: - Appeared relatively calm on the ward, though still lack insight into his mental state. Seen interacting well with peers and staff. He used his section 17 leave and returned to the ward.

NB - First medical recommendation for section 3 written up by Dr Greensides and AMHP office informed.

SOCIAL INCLUSION: - He utilised his section 17 leave and seen interacting well with staff and fellow patients.

MEDICATION: - He concordant with his prescribed medication

PHYSICAL HEALTH: — Nil physical health concern.

INVESTIGATION: - Nil carried out today.

PERSONAL CARE 6 ACTIVITIES: — He maintained his personal hygiene.

RISK AND OBSERVATION: - Remains on general observation.

LEAVE STATUS — He utilised his unescorted section 17 leave.
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Simon refused to be assessed earlier today. He explained that his admission was not legitimate and he was advised by his solicitor not to engage with HCPs.	
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19

OT: Self pampering

11-12noon

Simon came into the room and spoke about how unfair it was that he was in hospital. He spoke about the police conspiring against him. Simon said the police were very
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20

Progress Notes

I had a long discussion with his mother on Friday, I was not able to write up on RIO then as it was not working

I explained that I felt Simon was unwell and that he had paranoid psychotic symptoms and I felt at times was thought disordered, and heard things.

I didn't accept that the persecution he described from his neighbour

21

IMP - I have made an application for a section 3. he suffers with a paranoid psychosis, most likely schizophrenia and there are risks to his health (mental), safety (retaliation) and to others-he has threatened his neighbours, filmed through their letter box etc. in response to his paranoia 6 caused considerable psychological distress.

if this is upheld then we will start a trial of antipsychotic treatment, I do not wish to do this prior to any section 3 as it will not be beneficial to take medication against his will unless he is subsequently detained on a section 3.
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Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Very preoccupied with tribunal + corruption website No change in presentation

Plan:

1. Application for section 3
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LEAVE: Granted section 17 leave. Originator Details: 05 Nov 2018

Last Amended by Details: 05 Nov 2018

Bibi Khodabux

MHA STATUS: Section 2

MENTAL STATE: 1:1 with Simon who was polite and engaged well. He became anxious when he started discussing the tribunal. He said he was wrongly accused by police and does not believe he is ill. He still believes his neighbours are wrong and he is not taking any responsibility for any harm towards his neighbours. He thanked staff for their help and support on the ward. He agreed to have a copy of his care plan and discussed it at length.

SOCIAL INCLUSION: Mostly on computer in his room during the shift, showing staff his writing about the tribunal.

INVESTIGATION: None carried out.

PHYSICAL HEALTH: He did not report any problem.

He ate and drank well.

MEDICATION: Not on regular medication.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Is satisfactory, he interacted with fellow patients.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Of slow progress in his mental state due to non-compliance.

On general observation.



Monday Morning, I awoke to the now normal daily routine and soon after spoke to a kind gentleman who is a part of the estate management team, he oversees my problem of cause and retried it with ease E.G “broken bathroom window due to not being able to shut correctly”

What doctor green explained to me, next I think I took very well. He explained to me that he wanted to put me onto a section three of the Mental Health Act 1983.

How it happened!

Just before lunch time Doctor Greenside came to my room and asked me for a meeting with me. I agreed to what he had asked and walked with him into another room, when sitting down together we were both left quietly alone and then Doctor Greenside started to explain to me that he wanted to place me of the section 2 of the Mental Health Act 1983 and on to A section 3 of that act.

I took my time and asked him why he believed this was warranted as to the initial reasons to why I had been placed on a section two had been proven to be inaccurate to the assessment documentation of its statement of facts.

We went through what I had gotten accused of when first getting detained to hospital, which is: --

1. Mr. Cordell is known to psychiatric services but has not engaged with them in recent years.

[bookmark: _Hlk529891011]Reply: --

This information is undermining towards the defamation of the definition of my character and influences a person beliefs into believing that I have gotten treated under the Mental Health Act 1983 as a person who has been diagnosed with a mental illness, to which I have not and to further my issues of raised concern it continues to state that I have not then on after accepted treatment as it states that I have not engaged with the Mental health Service in the following years to pass. This information is also not an 100% accurate fact towards the statement of the maker. As I have personal Telephoned Lucas house and also that of the Silver Street Mental Health Assessment Team arranged a meeting that did take place at my home address to which I took the Minutes of them meetings in a digital format to which I still claim the legal rights of and as a conclusion of them meetings I got diagnosed of well sanity.

2. Today he was arrested for spitting at a police officer after they were called about him harassing his neighbors.

Reply: --



3. He has a number of non- molestation orders against him, forbidding him from contacting them. 

Reply: --



4. On examination Mr. Cordell displayed a range of affective and psychiatric symptoms.

Reply: --



5. He Spoke rapidly and was thought disordered with overinclusive and tangential speech.

Reply: --



6. He held a number of grandiose and delusional beliefs.

Reply: --



7. He told us that the police were conspiring with medics and the council to silence him as he had uncovered police corruption.

Reply: --



8. He said he was targeted by police as they were envies of his abilities.

Reply: --



9. He told us that his neighbors two floors above were controlling the neighbors below them and caused them to stamp on the floor and disturb Mr. Cordell. 

Reply: --



10. He did not believe that he was Mental unwell and was adamant that he would not see a physiatrist.

Reply: --



11. He lacked insight into his presentation.

Reply: --



12. He was irritable and has assaulted police officers and harassed his neighbors in recent days.

Reply: --



13. He poses a risk to others; therefore, his behavior poses him a risk of retaliatory Symptoms. This places his Health and safety at risk.

Reply: --



14. There is evidence that he has a Mental illness of a nature and degree treatment in hospital and without this there is a risk of harm to his health and safety and the safety of others.

Reply: --



Sarah Hewitt 

reasons are: --

This man is hyper mental with flights of speech and ideation.

He has delusions that the police are targeting him are other residents in his block of flats.

He says people in the street are spitting at him because they believe he gave a woman herpes.

He is quite grandiose in his ideas about helping the world.

While with doctor Greenside he persisted to prosiest thought or conversation that he believed that I was suffering with a Mental Health Disorder such as psychosis.

I continued to stayed adamant that I am of good health and that I do not suffer from any of the symptoms that a person would suffer from if they did have Psychosis and my family and loved ones also agree with myself.

He told me that he wanted to put me onto medication again I told him that this was unfair and would be a breach of the Mental Health process as he had no evidence that warrants my detention or any form of a Mental Health disorder.

I asked doctor greenside if he does believe that I had a mental health illness such as psychosis why would he give me un escorted leave of the Dorset Hospital wing two days into my detention, he never had a fair response to my simple question I also reminded him that I had not failed in that obligation of trust.

The next reply I said to the doctor greenside was that he is abusing his position as a clinical practitioner and that he had no legal right after I had proved that the reason for my detention was flawed within the assessment 2 and therefore incorrect information and also that of misleading information.

Doctor Greenside asked me if I had been smoking any weed, I asked him why he would ask me this and he explained that he thought that he could smell weed from inside my room when he came to it early to take me out for our meeting. I gave him the reply of no I have not been smoking weed in my room and that I was happy to do a urine sample.

I explained to him that I had just left the wing on unescorted leave and could also smell somebody outside smoking it.

While talking I explained that I had applied for my tribunal and wished for an absolute discharge of any Mental Health illness and understood that this would be the correct professional opinion.

At the end of our conversation I reminded him of a part of or past short conversation, when doing so I explained that he had said to me himself that he did not believe that I was a danger to myself or towards any other person and that is why he had granted me unescorted leave of the Hospital wing that is named as Dorset

Doctor Greenside finished or meeting by explain that he believed in the proof of what I had shown him to be correct as to the assessment 2 sheets wrote context being incorrect and told myself that he believed that since 2014 these problems that I had been questioned about by he had now caused me to suffer with Psychosis. I knew this not to be true.

Our meeting came to an end and I went back to my room on the hospital wing.

I took Leave of the wing at the time of  

I arrived back without any issues.

It was about 21:18 Hours when my mother gave me a telephone call while I was in my room writing my defence

The conversation we had was quite up setting due to what had gotten explained to both me and my mother 

Mum Told me that she had received another telephone call of a person who is named as 

Who works at Silver Street Branch of the Mental Health Canter that is based opposite the Enfield Civic canter 

They had told her while on the phone that they had been telephoned by Doctor Greenside who had agreed that he would like them to visit the hospital to where I have been placed and for them to do an assessment on me so that I could get placed onto a section three of the Mental Health Act 1983



Erratic behavior: --

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV

06/11/2018
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Page Numbers: 16

MHA STATUS: On Section 2

MENTAL STATE: Simon has maintained a low profile. Remains relatively calm on the ward, though still lack insight into his mental state. Seen interacting well with peers and staff. He utilised his leave on hospital ground.

SOCIAL INCLUSION: He utilised his section 17 leave and engaging with other peers.

MEDICATION: -

PHYSICAL HEALTH: Nil physical health concern.

INVESTIGATION: - Nil carried out today.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: He attending to his personal care.

RISK AND OBSERVATION: — Remains on general observation.

LEAVE STATUS: He utilised his unescorted section 17 leave.
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Gifty Dadzie

Page Numbers: 16

Simon was seen by a solicitor today in preparation to his upcoming tribunal hearing.
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Maria Bruce Medical 

Page Numbers: 16 + 17

17

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Very preoccupied with his website, the tribunal and that a recommendation for S3 has been made Has put MHA section paperwork on his website Limited insight

Plan:

1. Await S3 assessment

2. Inform communications office of documents online



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 06 Nov 2018

Last Amended by Details: 06 Nov 2018
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Page Numbers: 17

MHA Status: He is on section 2

Mental State: Simon was observed to be stable in the mood and behaviour, polite to staff and peers. He however, has no insight to his current mental state

Social Inclusion: He was observed to be interacting with staff and peers in the lounge area Medication: He is not on any medication

Physical Health: Nil reported on the shift. Had snacks, hot drinks, take away and appeared to have slept well Investigation: Nil done during this shift.

Personal Hygiene and Activities: Appears satisfactory and was observed watching tv in his room for a while Risk and Observation: Nil reported or observed on the shift. He is being nursed on general observations

Leave: He did not utilise his sec 17 leave on the shift	



00:01 Hours I stayed up late on the hospital wing Dorset because I needed to get my defence ready for my tribunal.

I went to sleep around the time of 02:00 Hours and re awoke at the time of 9:00

After waking up I took a walk on to the Dorset wings communal area to see if I could find out some information about my tribunal 

I wanted to know such questions as: --

Can I get a copy of the circumstances reports so that I can prepare myself in a fair and timely manner?

I got told by a member of staff who was in the main shared communal room that I had to go to the office and ask my questions.

When I went to do so I noticed that Mr. Greenside was outside of the main staff office, so I decided to take the opportunity in front of me to take a better understanding to the last days events, I approached the doctor / Clinical Wing Manager of my care treatment in a polite and pace full way.

When I did finally stand in front of him, I waited till I could see that he was not dealing with any other patients on a one to one basis.

I asked the Doctor the question of did you request for a section 3 assessment to take place and allow for them other staffs to call my mother and also ask for her permission or acknowledgment in you direct Medical order.

He replied with the answer of yes, he did, I then after continued the conversation that we were the having by replying with the following line of questioning relevant to my case history with getting detained: -  

1.

Can I get a copy of the circumstances reports so that I can prepare myself in a fair and timely manner?

2.

I continued to express my facts of truth and them being, that I was trusted without any medication while being detained under the mental health act 1983 and my behaviour has not shown any evidence of a decline from the fabricated statements m

3.

There are no Grounds to warrant my detention

4.

I have been polite and showed no signs of a menta illness while being on the Dorset Wing and in fact I have help others into resolving some of their problems of cause since I have arrived onto the site, this sensible approach of mine has also meant that I have help the staff in keeping a steady upkeep of the wing.

5.

I have been eating well and keep myself hygienic

6. 

I have managed my personal life with simplicity and elegance while being detained so to not be released in to a state of an un organised life and because of this I look forward to a good future were me and my family are independent from public funded services.

I also said to the doctor that he and the other relevant staff do not have the grounds or evidence to warrant my detention at the present under the assessment 2 initial grounds.

The reason that I gave was as I and my mother alongside with or family members had already proven them claims against my person to be largely fabricated and inaccurate that are contained within side of RIO and therefore must carry no weight of maker of the initial frauded / fabricated statements and in any sense,  there is no evidence that I have or do suffer with a mental illness due to these facts of mine.

Soon after doctor green side walked off into another room along the corridor. So, I went to the officer door to finish making me inquires.

When doing this I got told that there was a letter in the office in my name.

I got a bit concerned after what my mother had told me about the assessment for a section 3 that doctor Greenside had ordered to take place while still waiting for my tribunal.

So, at first, I said that I was not sure if I wanted to accept the mail but the staff in the office explained to me that they understood who the sender of the mail is. On listen to them some more I got told that it was in regards to my tribunal date for my request of discharge from the Mental Health Services. As soon as this got explained to myself, I trust in what the staff had displayed to myself.

I took the letter and when reading the content of the letter I was not surprised to find my tribunal date

The date got set for 08/11/2018 at the time of 02:15 hundred Hours and Minutes.

I left the office and went back into my room on the wing an made a phone call to my mother!

When on the phone I told her, what had just happened and she explained that she was not happy with the way my medical care was being handled and was following up her own line of complaints regarding my detention.

At around 17:54 Hours 

I made a phone call to my solicitor and left her a message on her answering machine asking her to visit me so that I can go over my case with her.

At around the time of: 18:04

I received a visit from my solicitor who had come to see me we took a set in an empty room on the wing and started to go over what has been going on to do with my case load.

She explained to me that she had received some documentation in purist of my detention at the hospital.

After our conversation she allowed me to have a copy of the documents she had received and this was a Circumstances of admission and background report I never had any time to really go over it.

At about 19:30 hours

Mother came to the wing to see me and brought me some trainers and some new tracksuit bottoms and other bits while I got keep at the hospital, I explained to her what had happened when the solicitor arrived to speak to me earlier, I gave her the copy of the report that I had and asked her to send it back to me by email.

While my mother wanted in the waiting room I rushed to my room on the hospital wing to get the money for what my mother had prior got for me and I could not find my debit card in my room when I went to repay her I am not too sure of how I miss placed it so I just reported it to the bank as lost and stolen after fighting to get through the security procedures I managed to find out that no other money went of the card while it was missing.

Because of the time that my mother arrived to see me I missed my lunch and waited for the staff change over to get some munch, I went back to my room and eat the food.

I then after stayed in my bed room and continued working on my defence paper work ready for my tribunal 

At 19:08 

My mother sent the documentation back to my email and I started to go throw it and this is a copy.

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV

07/11/2018
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Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69 

65

On Section 2 of the MHA 1983/2007

Soobah Appadoo

Electronic Documentation on Rio

Date of this report: 

07/11/2018

07th November 2018

Who you are and in what capacity you know the patient, how long you have worked with them: My name is Soobah Appadoo. I am a CPN with the above-named team. I have been asked to compile this social circumstance report in
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Enfield Adult North Locality Team

58-60 Silver Street EN1 3EP

Social Circumstances Report 

Date of Admission: Hospital/Ward: 26th October 2018

Chase Farm Hospital, Dorset Ward

Care Coordinator: Report prepared by: Sources of Information:

Soobah Appadoo- Allocated August 2018

Page Numbers: 65,66,67,68,69

68

Views of family

I telephoned Ms Cordell on the 

07/11/2018

07th November 2018

Ms Cordell told me that neighbours have been "terrorising” his son since 

2014 

in particular a neighbour on the 2nd floor. Ms Cordell told me that whilst her son is in hospital her nephew has been staying in the flat to look
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Page Numbers: 15

MHA STATUS: — Detained under Section 2 of the MHA.

MENTAL STATE: -- appeared relatively calm on the ward. Seen interacting well with staff and peers. He utilised his section 17 leave unescorted and returned to the ward. Though remains vague in his mental state as he denied any mental health problems.

SOCIAL INCLUSION: -- Interacting well on the ward and utilised his section 17 leave.

INVESTIGATION: -Nil carried out today.

PHYSICAL HEALTH: Nil physical health concern. Eating and drinking well.

MEDICATION: — Nil regular medication prescribed

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: - Appeared well kempt. He maintained his personal hygiene.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Nursed on general observation.

LEAVE STATUS He utilised his section 17 leave and returned to the ward ■	
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Page Numbers: 15

Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Tribunal tomorrow

Occupies himself in his room on his computer No issue on the ward Plan for S3 for treatment Communications office emailed re website

Plan:

1 Await S3 assessment

2. Tribunal tomorrow
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16

MHA STATUS: Section 2

MENTAL STATE: 1:1 with Simon who is preoccupied with his tribunal hearing. He was insisting that he is being framed for something he did not do. He said he has his mother’s support. He denied being paranoid against his neighbours. He insists he is innocent and has no mental illness. He has no insight. Reassurances and support offered by staff by attempting to explain that he is being offered help, treatment for his condition and not being accused of any crime.

SOCIAL INCLUSION: Mostly on his computer in his room during the shift is INVESTIGATION: None carried out.

PHYSICAL HEALTH: He did not report any problem.

He ate and drank well.

MEDICATION: Not on regular medication.

PERSONAL CARE 6 ACTIVITIES: Is satisfactory, he interacted with fellow patients.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Of slow progress in his mental state.

To others on the ward is low.

On general observation.

LEAVE: Granted section 17 leave.

Has slept well.	



Stayed in my room most of the day preparing my defence statements

I took leave and went to the petrol station at the time of: 08:00 and arrived back at the hospital wing at the time of 08:25 Hours, no problems occurred. 

There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV

08/11/2018
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The First-tier Tribunal

(Health, Education and Social Care Chamber)

Mental Health Mental

Health Act 1983 (as amended) 

Page Numbers: 70,71,72,73,74

70

The Tribunal Procedure (First-tier Tribunal) (Health, Education and Social Care Chamber) Rules 2008

Case Number: MP/2018/29087 Date of Application: 

01/11/2018

Patient: Mr Simon Cordell born 26.1.1981}

A patient now liable to be detained under Section 2 of the Act

Responsible Authority: BEH Mental Health NHS Trust Hospital: Chase Farm Hospital

Before

Ms K. Hyman (Judge)

Dr G. Luyombya (Medical Member)

Mrs K. Charlwood (Specialist Lay Member)

Sitting at Chase Farm Hospital on

08/11/2018

08th November, 2018 

Decision: The patient shall not be discharged from liability to be detained.

71

Pre-Hearing Medical Examination of the Patient

A pre-hearing examination of the patient was indicated under

72

2. The Responsible Authority's case

The clinical case argued that the patient has a chronic and enduring mental illness. It is unclear whether the mental disorder responds to treatment  ++++

He indicated that the 48 allegations between

06/07/2016 

and 

02/10/2018

set out in the medical report from an Enfield Council Report regarding concerns and breaches of his tenancy agreement were all fabricated. He did not accept that he was in any way at fault. He repeated on several occasions that his neighbours had submitted a litany of complaints to council officials about him in order to undermine his occupation of the premises. He

73

As to the patient's safety, there is historical information that Mr Cordell has attempted to self-harm in the past. This is not a current concern. Mr Cordell's difficulties at his accommodation may pose a risk of eviction. However

74

under Rule 5(3)(a), and give the reason(s) why the application



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 08 Nov 2018

Last Amended by Details: 08 Nov 2018

Monowara Ahmed Social Worker

Page Numbers: 5

Enfield AMHP service

Received a request for an MHA under s3 of the MHA. His current section 2 is due to expire on 

23/11/2018

It appears Simon has a MH T tribunal tomorrow 

9/11/2018

The AMHP team has decided to wait for the outcome of the decisions from the tribunal.
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STATUS: On Section 2 of the MHA of 1983

MENTAL STATE: Simon has maintained a low profile. Remains relatively calm on the ward, though still lack insight into his mental state.

SOCIAL INCLUSION: Interacting well with other peers and staff.

MEDICATION: - Not on any medication and no pm medication given PHYSICAL HEALTH: Nil physical health concern. INVESTIGATION: - Nil carried out today.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Self caring which appears satisfactory.

RISK AND OBSERVATION: - Remains on general observation, no immediate risk identified.

LEAVE STATUS: He utilised his unescorted section 17 leave.
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MHA STATUS: Detained on section 2 of the MHA 1983 as amended 2007

MENTAL STATE: - Simon remains relatively calm on the ward. Seen interacting with staff and peers.

He did not utilise his leave, he attended his tribunal and he unfortunately lost his tribunal. Remains on section 2 of the mental health act.

SOCIAL INCLUSION: Simon did not utilise his section 17 leave,

INVESTIGATION: -Nil carried out today.

PHYSICAL HEALTH: Nil physical health concern. Ate and drunk adequately during meal times

MEDICATION: — Nil regular medication prescribed

PERSONAL CARE 6 ACTIVITIES: - Maintains good personal care.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Nursed on general observation.

LEAVE STATUS: He utilised his section 17 leave and returned to the ward.
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Page Numbers: 13

Enfield FICS

Dr Tim Rogers has contacted Dr Jonathan Greensides - await update	
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14

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Tribunal today Keeping to himself

Plan:

Tribunal today
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Page Numbers: 14

Enfield AMHP service

Received a request for an MHA under s3 of the MHA. His current section 2 is due to expire on 

23/11/2018

It appears Simon has a MH Tribunal tomorrow 

09/11/2018

 The AMHP team has decided to wait for the outcome of the decisions from the tribunal.
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MHA STATUS: On Section 2 of the MHA of 1983

MENTAL STATE: Simon has maintained a low profile. Remains relatively calm on the ward, though still lack insight into his mental state.

SOCIAL INCLUSION: Interacting well with other peers and staff.

MEDICATION: - Not on any medication and no pm medication given PHYSICAL HEALTH: Nil physical health concern.

INVESTIGATION: - Nil carried out today.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Self caring which appears satisfactory.

RISK AND OBSERVATION: - Remains on general observation, no immediate risk identified.

LEAVE STATUS: He utilised his unescorted section 17 leave.



Health Act 2007

Date: Tribunal at 2:15: --

https://www.legislation.gov.uk/ukpga/2007/12/contents

Notes:

The 2007 Mental Health Act made several key changes to the 1983 Mental Health Act, which laid down provision for the compulsory detention and treatment of people with mental health problems in England and Wales.



Sch -- 13Amendments to Part 5 of 1983 Act

(1) Part 5 of the 1983 Act (Mental Health Review Tribunals) is amended as follows.

(2) In the following provisions, after “registered medical practitioner” insert “or approved clinician”

(a) section 67(2) (power to visit and examine patient for the purposes of a tribunal reference), and

(b) section 76(1) (power to visit and examine patient for the purposes of a tribunal application).

(3) In section 79 (interpretation of Part 5), in subsection (6), for “, and “the responsible medical officer” means the responsible medical officer,” substitute “and “the responsible clinician” means the responsible clinician.”

Tribunal at 2:15: --

My solicitor arrived to Dorset wing but at no fault of her own

She got sent to the wrong part of the Hospital Wing causing her a dely.

The time she arrived was at 1:30 and we took what time we had to go other the reports that she had been given to us as wisely as possible.

My mother turned up just after the solicitor arrived.

Soon after it was time for the tribunal.



Dr Greenside Report



Two-time’s male nurses brought or meeting to a halt and we all took a short walk together of the Dorset hospital wing into another department on the hospital, I soon after found out that the department is called the; --

Mental health Act Department.

As we entered the department, we walked into the middle of a corridor and I got told by the nurses that the tribunal room is based along the corridor.

We got taken to one end of the corridor and asked to take a seat on some chairs I noticed that there was a reception room at one end of the corridor and at the other end is where the tribunal room is at the other.

[bookmark: _Hlk530162449]Bibi Report





Chase Farm Hospital, The Ridgeway, Enfield, EN2 8JL Tel: 020 8702 5030/5031. Ward Manager: Daniel Dwomoh Consultant: Dr Jonathan Greensides.





The First-tier Tribunal Report
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Barnet, Enfield and Haringey

Mental Health NHS Trust





		

Mental Health Act Office

1st Floor, The Chase Building Chase Farm Hospital

The Ridgeway

EN2 8JL





		

Date of birth: 26/01/1981





		

Home address: 

109 Burncroft Avenue

Enfield

Post Code

EN3 7JQ





		

Hospital:

Chase Farm Hospital-

The Ridgeway Enfield Middlesex	 

EN2 8JL.





		

MHA status: Section 2





		

Dear Mr. Cordell



Please find attached a copy of the written decision from your recent Mental Health Tribunal hearing.



Please don't hesitate to get in touch with me at the number above if you have any questions or concerns.



Yours sincerely,

Karmen Kyprianou

Mental Health Act Officer

Yours sincerely,

Karmen Kyprianou

Mental Health Act Officer
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(Health, Education and Social Care Chamber) Mental Health

Mental Health Act 1983 (as amended)

The Tribunal Procedure (First-tier Tribunal) (Health, Education and Social Care Chamber) Rules   2008





		

Case Number: MP/2018/29087 

Date of Application: 1.11.2018



Patent:  Mr. Simon Cordell 

A patient now liable to be detained under Section 2 of the Act



Responsible Authority: BEH Mental Health NHS Trust Hospital:  Chase Farm Hospital





		

Before



1) MS K. Hyman (Judge)



2) Dr G. Luyombya (Medical Member) 



3) Mrs K. Charlwood (Specialist Lay Member)



Sitting at Chase Farm Hospital on 08th November, 2018 





		

Decision



The patient shall not be discharged from liability to be detained.





		

Recommendation pursuant to section 72(3)(a)



The tribunal does not make a recommendation.





		

Representation



Patient: MS R. Caswell, Duncan Lewis Solicitors Responsible Authority:  Not Represented.





		

Attendance by Patient



The Patient attended the hearing.





		

Announcement of Decision



The decision was announced at the end of the hearing. The patient was present for the announcement.

The patient's representative was present for the announcement.





		

Pre-Hearing Medical Examination of the Patient



A pre-hearing examination of the patient was indicated under the Rules. The interview with the patient took place on the 08th November, 2018.





		

The Tribunal considered



Oral evidence from:



1) Dr J. Greensides, 



2) RC; Nurse Thembi Magodlela; Mr. Soobah Appadoo,



3) CPN; Mr. Simon Cordell, patient and Mrs Cordell, patient's mother.





		

The Tribunal considered



Written evidence from: 



1) Dr: M. Elia, ST6; 



2) Nurse Bibi Khodabux; 



3) Mr. Soobah Appadoo.

https://uk.linkedin.com/in/soobah-appadoo-07b29953







		

CPN Other material, namely Responsible Authority Statement of Information



Observers: 



1) Mrs Fiona Bateman;

https://barnet.moderngov.co.uk/documents/s49697/SAB%20Annual%20Report%202017-18%20FINAL_.pdf

Independent Chair of Barnet Safeguarding Adults Board







2) (Judicial Shadowing Scheme) and Student Nurse; Skubik

https://www.judicialappointments.gov.uk/judicial-work-shadowing-scheme









		



		



		



		Num

		REPORT INFORMATION

		RESPONSE



		

Jurisdiction. Preliminary and Procedural Matters





		1

		

1. The tribunal is satisfied that it has jurisdiction to consider this application.



2. The solicitor for the patient sought permission to submit a 6-page document from Mrs Cordell, the nearest relative. The solicitor indicated that the document

expressed the nearest relative's views-and those of a cousin the panel considered

the request and noted that Mrs Cordell’s views as regards her son's detention and the housing problems he has experienced were fully reflected in the social circumstances report provided. The panel would also allow her to speak at the tribunal hearing if she wished to do so. In those circumstances, we did not accept the submission of the document.



		

1. The tribunal is satisfied that it has jurisdiction to consider this application.

Reply:









2. The solicitor for the patient sought permission to submit a 6-page document from Mrs Cordell, the nearest relative. The solicitor indicated that the document

expressed the nearest relative's views-and those of a cousin the panel considered

the request and noted that Mrs Cordell’s views as regards her son's detention and the housing problems he has experienced were fully reflected in the social circumstances report provided. The panel would also allow her to speak at the tribunal hearing if she wished to do so. In those circumstances, we did not accept the submission of the document.

Reply:





		

Grounds for the Decision





		2

		1. The tribunal is satisfied that the patient is suffering from mental disorder or from mental disorder of a nature or degree which warrants the patient's detention in a hospital for assessment (or for assessment followed by medical treatment) for at least a limited period.



2. The tribunal is satisfied that the patient's detention as aforesaid is justified in the interests of the patient's own health or safety, or with a view to the protection of other persons.



3. The tribunal does not consider that it is appropriate to discharge the patient under its discretionary powers.



		

1. The tribunal is satisfied that the patient is suffering from mental disorder or from mental disorder of a nature or degree which warrants the patient's detention in a hospital for assessment (or for assessment followed by medical treatment) for at least a limited period.

Reply:





2. The tribunal is satisfied that the patient's detention as aforesaid is justified in the interests of the patient's own health or safety, or with a view to the protection of other persons.

Reply:









3. The tribunal does not consider that it is appropriate to discharge the patient under its discretionary powers.

Reply:





		

Reasons





		3

		1.Backqround:



Mr. Simon Cordell is aged 37 and is single and resides in council accommodation in the community. There is a longstanding history of difficulties with neighbours at his accommodation which was detailed in the reports. His background and history were documented in the statutory reports provided to the panel. He has been known to Adult Mental Health Services since 2014. He has had varied diagnoses in the past and has been found not to require section under the Mental Health Act in 2014 and 2015. He was however detained subject to Section 2 in August, 2016 and was subsequently discharged by a Tribunal.  The history indicated that he was discharged on prescribed medication and followed up by EIS.  He reportedly did not engage with services or medication and was thereafter discharged from EIS.  He has a current working diagnosis of schizophrenia.

The current admission follows an incident in October, 2018 which led to safeguarding concerns and the Enfield Adult North Locality Team's decision to arrange an MHA assessment.  Mr. Cordell was detained subject to Section 2 on the

02 .11.2018.



		



1) Mr. Simon Cordell is aged 37 

Reply:





2) He is single.

Reply:





3) He resides in council accommodation in the community.

Reply:





4) There is a longstanding history of difficulties with neighbours at his accommodation which was detailed in the reports. 

Reply:





5) His background and history were documented in the statutory reports provided to the panel.

Reply:





6) He has been known to Adult Mental Health Services since 2014. 

Reply:





7) He has had varied diagnoses in the past and has been found not to require section under the Mental Health Act in 2014 and 2015. 

Reply:





8) He was however detained subject to Section 2 in August, 2016 and was subsequently discharged by a Tribunal.

Reply:





9) The history indicated that he was discharged on prescribed medication and followed up by EIS.

Reply:





10) He reportedly did not engage with services or medication and was thereafter discharged from EIS.

Reply:





11) He has a current working diagnosis of schizophrenia.

Reply:





12) The current admission follows an incident in October, 2018 which led to safeguarding concerns and the Enfield Adult North Locality Team's decision to arrange an MHA assessment.  

Mr. Cordell was detained subject to Section 2 on the

02 .11.2018.

Reply:









		4

		2. The Responsible Authority’s case:



The clinical case argued that the patient has a chronic and enduring mental illness.  It is unclear whether the mental disorder responds to treatment as the patient has not engaged consistently with treatment. Currently, the patient has been assessed without medication as Mr. Cordell does not accept that he requires psychotropic medication. Mr. Cordell presents with a number of persecutory, paranoid thoughts in relation to his beliefs that the police and his neighbours are in some way targeting him. Mr. Cordell also exhibits thought disorder and some tangentiality in his response to questions posed. The professional evidence argued that the nature and degree of the mental disorder warranted the patient's continued detention of assessment which is justified in the interests of the patient's health, safety and the protection of others.



		

1) The clinical case argued that the patient has a chronic and enduring mental illness.

Reply:





2) It is unclear whether the mental disorder responds to treatment as the patient has not engaged consistently with treatment.

Reply:





3) Currently, the patient has been assessed without medication as Mr. Cordell does not accept that he requires psychotropic medication.

Reply:





4) Mr. Cordell presents with a number of persecutory, paranoid thoughts in relation to his beliefs that the police and his neighbours are in some way targeting him.

Reply:





5) Mr. Cordell also exhibits thought disorder and some tangentiality in his response to questions posed.

Reply:





6) The professional evidence argued that the nature and degree of the mental disorder warranted the patient's continued detention of assessment which is justified in the interests of the patient's health, safety and the protection of others.

Reply:







		5

		3. The patient's view:



Mr. Cordell was polite and courteous towards the panel. He told the panel that he did not accept that he has a mental illness or any need for medication.  He said    he experienced anxiety and distress at his accommodation.  He indicated that the 48 allegations between the: 06/07/2016 and 02/10/2018 set out in the medical report from an Enfield Council Report regarding concerns and breaches of his tenancy agreement

were all fabricated. He did not accept that he was in any way at fault. He repeated on several occasions that his neighbours had submitted a litany of complaints to council officials about him in order to undermine his occupation of the premises. He said that he has been stopped from organising festivals and had set up a website to air his frustrations about his perception of the injustice of his treatment. He told the panel that he would remain as a voluntary patient.



		



1) Mr. Cordell was polite and courteous towards the panel.

Reply:





2) He told the panel that he did not accept that he has a mental illness or any need for medication. 

Reply:





3) He said he experienced anxiety and distress at his accommodation.  

Reply:





4) He indicated that the 48 allegations between the: 06/07/2016 and 02/10/2018 set out in the medical report from an Enfield 

Council Report regarding concerns and breaches of his tenancy agreement were all fabricated.

Reply:





5) He did not accept that he was in any way at fault.

Reply:





6) He repeated on several occasions that his neighbours had submitted a litany of complaints to council officials about him in order to undermine his occupation of the premises.

Reply:





7) He said that he has been stopped from organising festivals and had set up a website to air his frustrations about his perception of the injustice of his treatment.

Reply:





8) He told the panel that he would remain as a voluntary patient.

Reply:









		6

		

4. The nature and degree of the mental disorder:



As to the nature of the mental disorder, the patient's illness appears to be a chronic illness which has persisted for some time. It is unclear as to the patient's response to treatment as yet. Mr. Cordell told the panel that he did not take the psychotropic medication prescribed following his last discharge in 2016. The clinical team have sought the first recommendation for Section 3 and intend to commence treatment with psychotropic medication in due course. Mr. Cordell displayed no insight into his mental health difficulties and sought to minimise his actions prior to the current admission.

As to the degree of the mental disorder, the patient's evidence was tangential, guarded and there was clear thought disorder. Dr Greensides told the panel that he had looked at Mr. Cordell's website which indicated the presence of thought disorder. The panel asked Mr. Cordell about a telephone conversation with Mr. Appadoo which is detailed in the social circumstances report; the patient is alleged to have used foul and threatening language throughout the conversation. Mr. Cordell did not dispute the telephone conversation and sought to minimise his actions stating that the content was out of context. He was unable to contain his thoughts on the question posed as to whether, reflecting on the matter now, he thought his response was inappropriate.

The nursing evidence in contrast to the panel's observation, indicated that the patient has not exhibited any psychotic symptoms. On a positive note there has been some improvement in the patient's presentation overall as he is no longer challenging, irritable or confrontational.



		







1) As to the nature of the mental disorder, the patient's illness appears to be a chronic illness which has persisted for some time.

Reply:





2) It is unclear as to the patient's response to treatment as yet. 

Reply:





3) Mr. Cordell told the panel that he did not take the psychotropic medication prescribed following his last discharge in 2016.

Reply:





4) The clinical team have sought the first recommendation for Section 3 and intend to commence treatment with psychotropic medication in due course.

Reply:





5) Mr. Cordell displayed no insight into his mental health difficulties and sought to minimise his actions prior to the current admission.

Reply:





6)As to the degree of the mental disorder, the patient's evidence 6.1) was tangential;

Reply:



6.2) Guarded;

Reply:



6.3) clear thought disorder.

Reply:





7) Dr Greensides told the panel that he had looked at Mr. Cordell's website which indicated the presence of thought disorder.

Reply:





8) The panel asked Mr. Cordell about a telephone conversation with Mr. Appadoo which is detailed in the social circumstances report; the patient is alleged to have used foul and threatening language throughout the conversation. 

Reply:





9) Mr. Cordell did not dispute the telephone conversation and sought to minimise his actions stating that the content was out of context.

Reply:





10) He was unable to contain his thoughts on the question posed as to whether, reflecting on the matter now, he thought his response was inappropriate.

Reply:





11) The nursing evidence in contrast to the panel's observation, indicated that the patient has not exhibited any psychotic symptoms. 

Reply:





12) On a positive note there has been some improvement in the patient's presentation overall as he is no longer challenging, irritable or confrontational.

Reply:







		7

		5. The detention is justified in the interests of the patient's health, safety and the protection of others



As to the patient's health, the professional evidence indicated that psychotropic medication is to be commenced and the patient's response to treatment is to. be monitored. The clinical view is that a period of treatment is now required to address the patient's psychotic symptoms. The clinical view is that the patient is unlikely to engage as an informal patient and a previous attempt at treating the patient in the community was unsuccessful.



As to the patient's safety, there is historical information that Mr.  Cordell has attempted to self-harm in the past. This is not a current concern. Mr.  Cordell’s difficulties at his accommodation may pose a risk of eviction. However, further clarification is required during the period of the assessment on this point. There is a potential risk of retaliation from others when he is behaving aggressively towards others.



As regards the protection of others, Mr. Cordell has entrenched and longstanding views and there have been incidents of aggression involving his neighbours, council officials, and the police prior to admission.  He showed little capacity for self-­ reflection or remorse during his evidence when he was questioned about his telephone interaction with Mr. Appadoo. We note that the allegations of physical and verbal altercations with his neighbours were relied upon to obtain an order for an injunction as recently as the 9.1.2018 which was later discharged in July 2018 due to the patient's lack of capacity to understand the conditions of the injunction due to his psychotic illness.



		





As to the patient's health, the professional evidence indicated that: --



1) Psychotropic medication is to be commenced and the patient's response to treatment is to. be monitored.

Reply:





2) The clinical view is that a period of treatment is now required to address the patient's psychotic symptoms.

Reply:





3) The clinical view is that the patient is unlikely to engage as an informal patient and a previous attempt at treating the patient in the community was unsuccessful.

Reply:





4) As to the patient's safety, there is historical information that Mr.  Cordell has attempted to self-harm in the past.

This is not a current concern. 

Reply:





5) Mr.  Cordell’s difficulties at his accommodation may pose a risk of eviction.

Reply:



5.1) However, further clarification is required during the period of the assessment on this point.

Reply:



6) There is a potential risk of retaliation from others when he is behaving aggressively towards others.

Reply:





As regards the protection of others: -- 



7) Mr. Cordell has entrenched and longstanding views and there have been incidents of aggression involving his: --



7.1) Neighbours;

Reply:





7.2) Council officials, and;

Reply:





7.3) The police prior to admission.  

Reply:





8) He showed little capacity for self-­ reflection or remorse during his evidence when he was questioned about his telephone interaction with Mr. Appadoo.

Reply:





9) We note that the allegations of physical and verbal altercations with his neighbours were relied upon to obtain an order for an injunction as recently as the 9.1.2018 which was later discharged in July 2018 due to the patient's lack of capacity to understand the conditions of the injunction due to his psychotic illness.

Reply:









		8

		6. Our conclusions



We accept the clinical evidence as to the nature arid degree of the mental disorder. We have no doubt that there is some element of neighbour’s dispute; however, Mr. Cordell’s response to such triggers appear to be rooted in a mental disorder which will need to be assessed during this admission. We also accept that the detention is justified in the interests of the patient's health, safety and the protection of others for the reasons set out above.



		



1) We accept the clinical evidence as to the nature arid degree of the mental disorder. 

Reply:





2) We have no doubt that there is some element of neighbour’s dispute; 

Reply:





3) However, Mr. Cordell’s response to such triggers appear to be rooted in a mental disorder which will need to be assessed during this admission. 

Reply:





4) We also accept that the detention is justified in the interests of the patient's



4.1) Health, 

Reply:





4.2) Safety 

Reply:





4.3) Protection of others for the reasons set out above.

Reply:







		[bookmark: _Hlk530222745]9

		7. Exercise of discretion



There were no special features of this case which persuaded us to exercise our discretion to discharge.



		



1) There were no special features of this case which persuaded us to exercise our discretion to discharge.

Reply:





		10

		8. Statutory criteria



The grounds and statutory criteria are satisfied. The section is upheld.



		



1) The grounds and statutory criteria are satisfied. The section is upheld.

Reply:







		

Judge Hyman

Date 8th November, 2018





		

Notice:

A person seeking permission to appeal must make a written application to the tribunal for permission to appeal. An application for permission must:

a.	identify the decision of the tribunal to which it relates;

b.	identify the alleged error or errors of lav./ in the decision"; and

c.	state the result the party making the application is seeking.

An application for permission must be sent or delivered to the tribunal so that it is received no later than 28 days after the latest of the dates that the tribunal sends to the person making the application:

a.	written reasons for the decision;

b.	notification of amended reasons for, or correction of, the decision following a review; or

c.	notification that an application for the decision to be set aside has been unsuccessful. (Note: This date only applies if the application for the decision to be set aside was made within the initial 28-day time limit, or any extension of that time previously granted by the tribunal.)

If the person seeking permission to appeal sends or delivers the application to the tribunal later than the time required then:

a.  the application must include a request that the tribunal extends the time limit under Rule 5(3)(a), and give the reason(s) why the application was not provided in time; and

b. unless the tribunal extends time for the application to be made, a late application cannot be admitted.





		End:









· There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.



· Broken TV

09/11/2018



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 09 Nov 2018

Last Amended by Details: 09 Nov 2018

Ebenezer Nana Alabar Nursing

Page Numbers: 11+ 12

12

Mental State: Simon appears relatively settled in his mental state and calm in mood. He kept mostly to his bed space using his computer, keeping a low profile on the ward. He interacted appropriately with staffs and his peers. He is pleasant on approach to staffs for his needs to be met. There were no management issues.

Physical Health: No physical health concerns raised during the shift.

Medication/Meal: He was concordant with his prescribed medication, and had adequate fluid and meals intake with no concerns.

Personal Care and Activities: His personal hygiene appeared good, and appropriately dressed for the weather. He kept mostly to his bed space.

Risks and Observation Level: No reported risk during the shift and he is nursed on general observations.

MH Status: Currently on S2.

Leave: No S17 leave given at the moment.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 09 Nov 2018

Last Amended by Details: 04 Dec 2018

Maria Bruce Medical

Page Numbers: 12

Dorset Ward - Chase Farm Hospital

Whiteboard meeting

CORDELL, Simon P (Mr)

Tribunal yesterday

Section 2 upheld

Due for assessment for S3

Plan:

1. Ward staff to chase AMHP - need to assess for S3 today as recommendation due to expire



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 09 Nov 2018

Last Amended by Details: 09 Nov 2018

Gladys Osunsina

Page Numbers: 12 + 13

13

ENTRY BY: Lawrence Gina

MHA STATUS: On Section 2 of the MHA of 1983

MENTAL STATE: He Remains relatively calm and settled on the ward maintaining low profile, though still lack insight into his mental state.

SOCIAL INCLUSION: Interacting well with other service users and staff.

MEDICATION: - Not on any medication at the moment

PHYSICAL HEALTH: Nil physical health concern. He was observed to have had adequate dietary and fluid intake INVESTIGATION: - Nil carried out today.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Self caring which appears satisfactory. There were no ward-based activities by the OT on this shift

RISK AND OBSERVATION: -- None identify with him or other. Remains on general observation.

LEAVE STATUS: He has section 17 leave	



I stayed in my room at the hospital for most of the day I never eat breakfast and today I never eat lunch due to what is getting done to my person by the Mental Health team just them explaining that they want to put me on a section 3 and also provide me with medication is enough to make me feel tired.



Doctor greenside let David go home!



I eat dinner in the communal room and continued to work on my computer to clean my name from what is getting done to me while having to stay at the Chase Side hospital Wing named Dorset!



I wondered in and out of the main room and chatted to a few other people a few time thoughts doing my work.



There is a Bad leak running all across the main floor in the communal room coming from the water machine.

Broken TV



10/11/2018



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 10 Nov 2018

Last Amended by Details: 10 Nov 2018

Akindele Ogunniyi

Page Numbers: 10 + 11

11

ONE TO ONE INTERACTION WITH SIMON TODAY.

MHA STATUS: Detained under Section 2of the MHA

MENTAL STATE: ---- One to one interaction n with Simon this morning. He was seen using computer in his room and stated that all the documents he collected from hospital during this admission has been uploaded on his computer. He talked about many documents in the computer that seems not having meaning. He stated that he does not needs to be in hospital because there is nothing wrong with him. Appeared quite thought disordered and lacks insight into his mental state. Though exhibited nil challenging behaviour on the ward.

SOCIAL INCLUSION: Minimal interaction with staff and peers.

INVESTIGATION: Nil carried out during this shift.

PHYSICAL HEALTH: — Nil physical health concern. Eating and drinking well.

MEDICATION: — Nil on medication at the moment.

PERSONAL CARE an ACTIVITIES: Good self-care maintained.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Nursed on general observation.

LEAVE STATUS — Section 17 leaves needs to be reviewed and updated by the team ■



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 10 Nov 2018

Originator Details: 10 Nov 2018

Simon Tsenuokpor

Page Numbers: 11

MHA STATUS: On Section 2

MENTAL STATE: He Remains fairly calm and keeping to self on the ward, though still lack insight into his mental state.

SOCIAL INCLUSION: Interacting well with peers and staff.

MEDICATION: He is not on any medication at the moment

PHYSICAL HEALTH: Nil reported on the shift. He is eating and drinking well

INVESTIGATION: Nil carried out on the shift.

PERSONAL CARE 6 ACTIVITIES: Appears satisfactory. He did not participate in any ward base activity, but was observed watching tv in his bed room

RISK AND OBSERVATION: Nil reported to self or other. Remains on general observation.

LEAVE STATUS: He has section 17 leave



WHEN I GOT UP OUT OF MY BED, I TOOK MY SHOWER IN MY ROOM THEN I WENT OUT AND GOT A CUP OF TEA



I Ordered Pizza for Everyone.

I could hear shouting in the main room and went to see if everyone was ok

I found a lady patient crying who I get along with since I arrived on the wing 

When asking her why this was happening, she told me that

21:00 Hours I had a problem on the wing with a new addition 

I noticed that the man came onto the Dorset wing last night as he was playing chess with one of the staffs in the main room.

The Tv got fixed: Changed for a new one.”

[bookmark: _Hlk529834702]The water Machine in the main communal room got turned of because of the bad leak.



11/11/2018





· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 11 Nov 2018

Last Amended by Details: 11 Nov 2018

Daizzy Annan

Page Numbers: 9 + 10

Originator Details: 11 Nov 2018

Last Amended by Details: 11 Nov 2018

Daizzy Annan

10

MHA STATUS: Detained under Section 2of the MHA

MENTAL STATE: Simon spent most of his time in his room using his computer. He only came out of his room when he wants his demand to be met.

He appeared calm in mood and fairly settled in presentation. 

However, when conversation was initiated, he reported that he doesn't know why we are still keeping him in hospital. Explanation given but Still lack insight into his mental state.

SOCIAL INCLUSION: Minimal interaction with both staff and peers.

INVESTIGATION: Nil

PHYSICAL HEALTH: Nil reported and observed. Good dietary and fluid taken.

MEDICATION: Nil medication due.

PERSONAL CARE & ACTIVITIES: Self-care appeared satisfactory. Nil activity.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Unpredictable behaviour. Nursed on general observation.

LEAVE STATUS - Nil Section 17 leave but can go to the garden for fresh air.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 11 Nov 2018

Last Amended by Details: 11 Nov 2018

Fungai Nembaware

Page Numbers: 10

Mental State:

Simon appeared calm in mood and relatively settled in his mental state and calm in mood. He kept mostly to his bed space, utilising his computer. He interacted selectively with peers and although he kept a low profile mostly. He interacted appropriately with staff. Slept well after night snacks, no management issues.

Physical Health:

Nil reported or observed.

Medication:

Concordant with his prescribed medication.

Personal Care and Activities:

Adequate personal hygiene.

Risks and Observation Level:

Nil new risk identified during this shift.

MH Status:

Currently on S2.

Leave:

No S17 leave.	



I woke up at around 7:00hours and decided to take a few more hours to sleep I re awoke at the time of 9:00 Hors and soon after went and took my shower.

Then afterwards I went to the communal room to get a cup of tea 

While I was there, I see the staff who asked me to take a blood test. This got achieved and now I am back in my room doing my report.



12:00 Hours Lunch time I never bothered to go and get something to eat because I was to busy sorting out my documentation that I needed to defend myself!



I decided to take a break for a little while and laid down on my bed at the time of 13:00 Hours 



After sleeping for some time, I re awoke at 14:56 hours and I am yet again typing away. 



BIBI IN THE CORRIDOR AT 00:15: -

I spoke to Bibi in the corridor about the circumstances report that she had made 

About me



I explained to her that I know what she wrote about me is nothing alike the truth and that she had committed fraud by doing so to aid in my illegal detention under the Mental Health Act 1983, she walked off from me when I was talking to her.



The water Machine in the main communal room got turned off because of the bad leak.



Mother came to the Dorset wing to give me some money of my card I asked Bib if I could go outside to see her and for some reason she was not sure if I had been taken of un escorted leave, she took her time as she was slightly busy checking the computers in the office so that she could confirm whether I was aloud of the wing, so, long that my mother got feed up of waiting outside for me my, my mum must of got feed up of waiting outside in the car and came into the Dorset wing, Bibi was shocked to see her and my mother had a few polite words in regards to my detention on the wing and the conditions imposed upon my person.



She quickly dropped the money off to me and left soon afterwards, about 5 minutes after her departure I noticed that she had not left me my socks that I had asked her to bring with her and called her back on my phone she agreed to met me outside again and I asked Bibi if I could leave the wing she agreed this time and I went outside to the car park and collected my socks and went back into the wing and to my room to finish my work.



12/11/2018



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Page Numbers: 75 

75

RE: Letter of Authority for my mother Miss Lorraine Cordell dated

12/11/2018

To whom it may concern: I Mr Simon Paul Cordell am writing this letter to confirm I give Barnet, Enfield and Haringey Mental Health NHS T rust authority if they need to speak or send any documents relating



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Nov 2018

Last Amended by Details: 12 Nov 2018

Gifty Dadzie

Page Numbers: 8

Simon maintained a low profile, presented as fairly calm and relaxed in his mood and behaviour. No aggressive behaviour displayed.

No overt psychotic symptom observed. Ate and drunk well in the company of others. Simon has up to 6 hours leave to see his dog.

His mother will be visiting the ward tomorrow to see his dog.]



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Nov 2018

Last Amended by Details: 12 Nov 2018

Margaret Garrod

Page Numbers: 8

Enfield AMHP Service

T/C by Gideon Ellis AMHP Trainee to Lorraine Cordell 07807 333545 mother to seek her availability for the MHAA on Wednesday 

14/11/2018

She thought she might be free but needed to consult her diary. Gideon agreed a member of the AMHP Service would ring her tomorrow at about 10.00am to confirm the time for the assessment.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Nov 2018

Last Amended by Details: 12 Nov 2018

Gifty Dadzie Nursing

Page Numbers: 8

T/C to Enfield AMHP spoke to Maria the administration staff in regards to allocating a date and time for Simon's assessment for section 3.

She tells me Simon's section 2 expires on the 

23/11 /2018

 until then a date/time could not be allocate for the assessment. She tells me a new recommendation for section 3 would have to be done as the current one will be invalidating when the section expires on

23/11/2018



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Nov 2018

Last Amended by Details: 12 Nov 2018

Debajyoti Choudhury

Page Numbers: 8 + 9

9

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Kept low profile on ward Not happy that he lost tribunal

Plan:

1. Ward staff to chase AMHP - needs to assess for S3 ASAP



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Nov 2018

Last Amended by Details: 12 Nov 2018

Bibi Khodabux

Page Numbers: 9

Has slept well at night.



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 4

Folder 4

Originator Details: 12 Nov 2018

Last Amended by Details: 12 Nov 2018

Bibi Khodabux

Page Numbers: 9

STATUS: Detained under Section 2.

MENTAL STATE: — Attempted 1:1 with Simon who became quite distressed and declined to sit down to talk, instead accused staff of colluding with the doctor when writing the tribunal report so that he is further detained on the ward. 

He was talking on the corridor and was irritable in mood and did not allow staff to explain or talk to him. 

He remains insight less, blaming others and not receptive to any reassurances.

He is preoccupied with his website, computer and spent long hours in his room.

SOCIAL INCLUSION: — Minimal interaction with staff and peers.

INVESTIGATION: Nil carried out during this shift.

PHYSICAL HEALTH: — He did not report any problem.

Had night snacks.

MEDICATION: -- On no medication at the moment.

PERSONAL CARE an ACTIVITIES: Good self-care maintained.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: To self is low.

To others is moderate due to unpredictable behaviour.

Nursed on general observation.

LEAVE STATUS — Section 17 leave.



I got awoke by the maintenance team coming into my room to fix the blocked sink 

After they left if got up to see whether they had fixed the block sink

The answer to my question was no they had not

I decided I could not wait for another person to come along and ty to fix it because I needed to shave and to do this, I needed to use the sink in my Hospital room on Dorset Ward.

I got an empty bottle that I had save and put it around the circular sink Basin hole and squeezed it as hard as I could and then Wala, I had fixed it.

I woke up and cleaned my room.

I went and got my lunch at the time of 12:30 and eat in the main communal room.

16:35 My mother came to the wing and told me that I can go home for a few hours because she had spoken to doctor Greenside who had agreed that this would be ok

After staying at the hospital on the Dorset wing for two weeks four days I finally run low on fresh cloths so I decided to use the laundry room, when inside I noticed that that the room was clean as u=is the rest of the wing so decided to continue on my washing mission.

The room got unlocked for me by staff as I requested and without any delays,

I put my cloths into the first wash cycle and continued to work on my commuter in my room.



For Tumble Drier 



The water Machine in the main comunral room got turned off because of the bad leak.



13/11/2018
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St Ann's Hospital site St Ann's Road London N15 3TH Subject access request Page Numbers: 76,77,78 

76

Dear Sir or Madam I Mr Simon Paul Cordell of

109 BURNCROFT Ave, Enfield, Middlesex, EN3 7JQ, also known from 23 Byron, Terrace, Edmonton, London N9 7DG

DOB: 26/01/1981 

Hospital Number: 11214451 NHS Number: 434 096 1671

Please supply the data about me that I am entitled to under data protection

77

4. Enfield Adult North Locality Team,

5. Any reports from Doctors I have seen Including CPN and

78

If you need any more data from me, or a fee, please let me know as soon as possible. It may be helpful for you to know that data protection law requires
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Last Amended by Details: 13 Nov 2018

Gifty Dadzie Nursing

Page Numbers: 6

Simon kept himself occupied in his bed space, he has appeared fairly quiet on the ward. Minimal engagement with staff but pleasant on approach.

Ate and drunk adequately during meal time.

No concerns reported from Simon. Nursed on general observation.
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Dr Jonathan Greensides

Page Numbers: 6

Section 3 form completed, previous one has lapsed	
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Margaret Garrod

       Page Numbers: 6

T/C to Lorraine Cordell mother on 07807333545. She confirmed that she will be available tomorrow and can attend the Ward at 2.00pm.

She told me at
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Dr Jonathan Greensides

Page Numbers: 6 

Contains Third Party Info: No Conceal from Client: Not Concealed I have given him leave to visit his dog that is unwell.

dog is at mothers’ home and not his.
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6

Notes

7

I met with Simon

I had been informed that the section 3 assessment is delayed as the AMHP office has a number of section 2 assessments to complete 8t as his section 2 is not near expiring
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Page Numbers: 7

Contains Third Party Info: No Conceal from Client: Not Concealed Dorset Ward - Chase Farm Hospital

Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Kept low profile on ward

Not happy that he lost tribunal

Was given leave to view dog; did not go yesterday

Plan:

1, Dr Greensides to discuss with patient with a view to start anti-psychotic
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 8

MHA STATUS: -- Detained under Section 2of the MHA

MENTAL STATE: Simon spent most of his time in his room using his computer. He only came out of his room when he wants his demand to be met. He appeared calm in mood and fairly settled in presentation. Patient approached staff that he would like to go the petrol station in the middle of the night.

SOCIAL INCLUSION: -- Minimal interaction with both staff and peers.

INVESTIGATION: -- Nil carried out this shift

PHYSICAL HEALTH: Nil reported and observed. Good dietary and fluid taken.

MEDICATION: - Not on any medication at night

PERSONAL CARE 6 ACTIVITIES: Self-care appeared satisfactory. Nil activity.

RISK AND OBSERVATION LEVEL: Unpredictable behaviour. Nursed on general observation.

LEAVE STATUS - Nil Section 17 leave but can go to the garden for fresh air.



00:15:

I am still awake working on my computer and I am really hunger I decided to ask the staff on duty if I could go to the petrol station to buy some food 

When I arrived at the office there was 3 staff available and no other persons in the communal area 

I explained that because of the extra time that I have been putting into my work

I burn away more energy and this sometimes leaves me starving hungry.

I got laughed at and told no, I asked why and got told that this is because it was late at night 

This led me to explaining in a very polite voice again about how hungry I was and further explain that I am a fully-grown man who Is only under an assessment 2 of the Mental Health Act.

10:30: -- Doctor Greenside came into my room and asked me to have a meeting

21:49: I was inside of the communal hall eating some toast at toast time and drinking some hot chocolate

While sitting down I could see into the staff office as it has a clear glass window and I could see BiBi my care coordinator she left the office and went up to the medication room.

“While this was going on I watch Nurse Daisy come into the same room, I had noticed that she had been funny with me since I got here in so many words that she never took a liking to me, what she said was how are you feeling today to me in front of every one in a sarcastic voice I replied to her comment by saying the following How do you think I am feeling today?”

She looked at me funny and gave no reply as she done, she started to walk out of the room. She walked up the corridor and went into the medication room were Bibi was.

I soon afterwards noticed her presence in the room once again but this time she had medication with her.

I studied her as she walked up to the patient beside me with caution., due to my earlier conversation with Doctor Greenside and with rightfully cause as she had what seemed like more medication in her hands ready to administer to other people.

The next thing I knew she was saying to me with a smile on her face Simon take your medication, I looked at her in disbelief and replied to her that I had explained to Doctor Greenside that I did no wish to take medication under his professional belief alone and that while under a section two of the mental health act I did not ned to take the medication by law.

She stormed of and told me that she is going to document down that I would not take the medication of her.

I watched her walk back of to the medication room I decided to go and complain about my concerns and when I also arrived at the medication room, I could see Bibi and Daisy talking to each other and the tablets still in the pot that Daisy was still carrying.

Being worried about my medical care I asked the following questions to the two staff present.

1) I never got given any Pliff / form explaining to me what the medication was neither did any staff talk to me about what medication I was to be take.

2) No Staff had asked me if I had ever taken this medication before and if so, what reverse effects it may have had. 

3) No staff talked to me about my health which to me is a fettle part of administering prescribed medication to another person and this being due to my bad heart pains that I keep complaining about since I got to the Dorset Wing and before hand in letters to the Enfield Council asking them to protect me from what the other tenants were doing to me in regards to banging and stamping above my head,

Including the stress from proving my innocents against the first Asbo and it appeal stage + Justical Review, the Possession Order, the 1st Injunction Order and the 2nd Injunction Order.

4) No person had provided any evidence showing that I had a mental illness to my mother or father who both also disputed that I have any mental illness alongside with many other friends and family.

5) and because I have not acted with any mental illness and the main reason being that doctor Greenside wanted me to get put on to a section 3 of the mental health Act 1983 is because I said to a doctor Sarah Kathrine Hewitt that: --

5.1) My Neighbours had been attacking me and this includes two of there all ready known patents who are named as 

· Miss Debra Andrews;

And: --

· Ambrose Tariq.

5.2) The Doctor Greenside is saying that he wants to put me on a section three of the Mental Health Act and administer medication to myself because I said that the police have set me up and in the doctors chosen words “a conspiracy has taken place against me.”

5.2.1) I never committed the offences that I am being accused if and then after punished.

5.2.2) I am not the right colour skin to fit the accused allegations that the police have place me on a 7-year curfew for 2 year for the injunction side of the Asbo and 65 years on top at sentencing none concurrent straight after a year on curfew for another crime that I did not commit and won the case at court after a lot of sufferings due to them police and court case on goings.

5.2.3) The time stamps to the 999 calls go backwards 

5.2.4) There on no victim or witness signatures.

5.2.5) Hologynic effects

5.2.6) Psychosis

5.2.7) F432 - Adjustment disorder 11/03/2015

5.2.8) F29X – Unspecified Nonorganic Psychosis

5.2.9) Pressured speech 

5.2.10) Grandiose and Delusional Beliefs, about helping other people in the world

6) Building a legal defence

7) I work with children and this will tarnish my future prospects of a bright future

8) I am building a festival and this will label me as vulnerable person when I am not, when making decisions for my companies’ best interest if it gets used against me in the future. I felt upset about my medical treatment and did understood that it was getting administered to me for the right reasons.



14/11/2018
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4

ENFIELD AMHP SERVICE MHAA

Simon was assessed for further detention under S 3 in the quiet room on Dorset Ward with Dr Rao S12, Maggie Garrod AMHP, Larry Ryan Trainee AMHP, Lorraine Cordell, Mother, Jerome, Cousin.

Simon was polite
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Debajyoti Choudhury Medical

Page Numbers: 4

4 + 5

Notes

5 +4

Dorset Ward - Chase Farm Hospital Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Tribunal today Keeping to himself

Plan:

1. Tribunal today

01:00: Working on my computer still doing my defence paperwork on my computer.

I am now left in my room and I do not even feel conferrable to go and get some water to drink due to the possibility of reproductions of hate crime 1998



I am going to bed at 2:00 hours



Woke up at 7:00

I never had any breakfast as normal but went and got a cup of tea on stead.



15/11/2018
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2

Simon was discharged from the ward. He waited till his mother came to pick him up. When his mother came, she expressed her concerns that he was being discharged as the situation with the flat had not been resolved. I stated that the care coordinator would be able to help with this. She stated that the discharge as " malicious”. She was reassured that this was not the case.	
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Emma Moseley

Page Numbers: 2

2

T/C received from Simons Mother, she was angry that Simon had been discharged. The reasons for discharge were stated and she stated the she was not happy that he had been discharged and that he wanted a social worker. She was informed that he had a care coordinator that would be able to help or sign post Simon on social issues in the community.
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Jonathan Greensides

Page Numbers: 2

2 + 3

Notes

3 + 2

Interviewed

Simon maintains that he is not in need of any mental health follow up or treatment.

He doesn't think he suffers with any kind of illness and will not accept any treatment I asked him about the 'second opinion' he mentioned yesterday to the assessing team, he told me they had misunderstood him and that he meant he would seek a second opinion if he was detained under a section 3.

I asked him if he would see a community psychiatrist-he said that he would not

I asked if he would see his CC Soobah, he said he would not he has agreed to the nursing staff contacting him after his discharge.

Plan

-discharge from section and discharge home -n/staff to carry out 7-day f/u

-I will inform the CC	
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3

Contains Third Party Info: No Conceal from Client: Not Concealed in the light of his not being detained on a section 3 I see no reason for him to remain on an acute psychiatric ward as we are unable to treat him.

he has requested a 'second opinion' I have no doubt that this will not
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3

Dorset Ward - Chase Farm Hospital

Whiteboard meeting CORDELL, Simon P (Mr)

Kept low profile on ward

Not happy that he lost tribunal; however, he is not going to be detained under Section 3

Appears to be thought disordered. Did not sleep well last night

Plan:

1. Review with a view to discharge and discuss with community team about treatment.
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4

1:1 with Simon who looked calm and relaxed. He interacted well and said he was happy with the support of his family and pleased with the outcome of the MHA assessment yesterday. He said he will remain on the ward at present but refused to take his medication. Has slept well.



16/11/2018



Came back home!
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2

ENFIELD ADULT NORTH LOCALITY TEAM

16/11/2018 

Lorraine (mother) left a message at reception for me to call her back.

-5A T/C with Lorraine. She said she is not happy that Simon was discharged from hospital. I said that I did not see any value for the ward to keep him as he is adamant that he does not





Doctor Greenside Came into my room

After getting released from the hospital wing Dorset I went with my mother who had picked me up and went to her home.

I came home  

Jam Stayed with me till late 

He also explained that something had happened to Ambrose the day before hand 



17/11/2018



I got woken up by stamping above my head again so I laid back down and feel asleep but soon again got woken up again by the same person attacking me on purpose, I made a phone call to my mother and told her what is getting done to me and she asked me to stay with her or some were else I did not want to get run out of my home after or conversation I turned my music on and started more work on the computer to aid in my defence of these bogus phone calls getting made about myself that are now forcing me to go to hospital and get assessed.



18/11/2018





See Ambrose for the first time since I got out and he explained to me what had happened to him.



19/11/2018



Glass on communal door broken



20/11/2018



21/11/2018
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To:

Chong Y

NIGHTINGALE HOUSE SURGERY

1 NIGHTINGALE ROAD

EDMONTON

LONDON

Page Numbers: 89,90,91

89

Main Letter Page

90

17/10/2018?

17 Oct – 

referred for MHA

22/11/2018



23/11/2018
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95

From: ROGERS, Tim (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

23/11.2018

Sent: 23 November 2018 12:26

To: APPADOO, Soobah 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); BENYURE, George 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); GREENSIDES, Jonathan 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); HUSSAIN, Basit

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Cc: DINALA, Allan

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Subject: Simon Cordell

Dear Basit, Soobah,
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Dr Timothy Rogers

Page Numbers: 1 

1

Enfield FICS - consultant's note

Entries below noted. I note that Simon was documented to be thought disordered and to experience delusions but to be refusing to take treatment or to see a psychiatrist in the community following not being detained under s3 MHA.

The forensic team have no additional powers to compel Simon, of course, so it is difficult for us to add more in the immediate aftermath of this concerted attempt to treat him in hospital. We have not closed.

24/11/2018



Boiler man came 

25/11/2018





26/11/2018



WORKING ON THE COMPUTER LOADED UP SECTIONS



27/11/2018



Today at home on com



Ozzie putting drills on the wall 

28/11/2018



Ozzie was banging on the wall 

Ozzie putting drills on the wall 

Revathy was banging on the floor!

I see stain on the way out to the shops in the hallway

I See Revathy outside on the way to the shops she was coming back from the school



29/11/2018
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92

Private and Confidential to be opened by addressee

Mr Simon P CORDELL 109 Burncroft Avenue

58-60 Silver Street Enfield Middlesex EN1 3EP

Tel: 0208 379 4142

We would like to offer you a follow-up appointment:

Appointment: Review

Clinic: Enfield Adults North MH Locality

Date/Time: 4 Dec 2018 14:30

Intended Duration: 30 mins

Clinician: Saira Chowdhary and Soobah Appadoo:

Address: 58-60 Silver Street, Enfield, MiddlesexEN1 3EP

To make sure that ++

Yours sincerely,

Louiza Vassiliou

Team Administrator

On Behalf of Barnet, Enfield and Haringey Mental Health Trust
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1

Asked him if SC had been charged for the assault on the police. He said he is dealing specifically with this case; he said that the police need to
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1

Appointment made with Dr Chowdhary and Soobah Appadoo for Tuesday 4 December 2018 at 14.30, appointment letter sent.



Ozzie putting drills on the wall 



[bookmark: _Hlk531538636]30/11/2018



Ozzie putting drills on the wall 



Waiting fora board room meeting to take place at the Enfield civic centre for my housing transfer.



01/12/2018



[bookmark: _Hlk531539013]Ozzie putting drills on the wall 



06:00 Jermaine had to come to my house because Ozzie and Ambrose inclusive of 117 had started to really bang hard on the floor and walls at me again even when my cousin came to mine, they still was not scared to show him as well what they enjoy to do to me in my home when I am working on my computer doing nothing wrong.



02/12/2018



04:30 Jermaine left my flat.



I went to sleep and awoke at 18:00 hours and started on my computer filling out this report.



03/12/2018



04/12/2018





05/12/2018





Working on my report I again noticed the date of the 04/10/2016 and that I was not at my home when the Mathiyalagan’s made their complaint up to about myself.



Ambrose’s mate came to my flat and knocked on the door I choose to tell him that I am not associating with any other person at the moment.



Ambrose stayed quiet.



06/12/2018





Received a letter from the court this morning with the order from the judge at Edmonton lower court that got ordered on the 15/08/2016 and to my surprise a different order to which had gotten drafted between the claimant the Enfield Council and my solicitor inclusively of my mother and I had been changed for a different document and then after sent to the court and sealed  

the shop next to me never had the electric machine working and I had to call mother to come down and give me a hand to get to the other shop near by

I also asked mother what was going on with my cases and getting free while getting justice against those who have illegal wronged myself.

Thought the day I got a couple of little stamps that were deliberately done to me above my head to where I am working on my computer in the front room.



07/12/2018



See Ambrose and his mate in the corridor



08/12/2018



No Ambrose



[bookmark: _Hlk532308051]Ozzie started on the wall again



09/12/2018



[bookmark: _Hlk532304009]No Ambrose



Ozzie started on the wall again



10/12/2018



No Ambrose



Ozzie started on the wall again



11/12/2018



On computer Ozzie is still trying to wind me up by playing with a drill on the wall to upset me a breach my human rights and stay with criminal intent of persecution against my person.



15:02

Still on the computer stain is going in and out of his flat quietly





12/12/2018





13/12/2018





14/12/2018





15/12/2018





16/12/2018





17/12/2018





18/12/2018





19/12/2018





20/12/2018





21/12/2018





2019





Tuesday!

01/01/2019





Wednesday!

02/01/2019



Working at home still on the computer been stuck in all Christmas and the new years alone because of what they have all done to me.



Thursday!

03/01/2019
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Sent: 03 January 2019 11:18

To: APPADOO, Soobah 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST);

BENYURE, George 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); GREENSIDES, Jonathan 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); HUSSAIN, Basit 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Cc: DINALA, Allan

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); MURPHY, Lucy 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); Forensic. Referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Subject: Re: Simon Cordell

Dear all,

Happy New Year.

I wonder if I could email about Simon Cordell?



Friday!

04/01/2019
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93

From: ROGERS, Tim 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 04 January 2019 15:08

Cc: DINALA, Allan 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); MURPHY, Lucy

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); Forensic. Referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Subject: Re: Simon +++

From: APPADOO, Soobah

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 04 January 2019 12:19

To: ROGERS, Tim

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); BENYURE, George

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); GREENSIDES, Jonathan

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); HUSSAIN, Basit

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Cc: DINALA, Allan

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); MURPHY, Lucy

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); Forensic. Referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Subject: RE: Simon Cordell

Dear Dr Rogers,

He has not engaged with us; we have not been able to review him

94

Perhaps we could have a Professionals Meeting after the Unmanaged Risk Forum and make joint

decisions in that meeting. We will





Saturday!

05/01/2019



Sunday!

06/01/2019



Monday!

07/01/2019



Tuesday!

08/01/2019



22:40 Hours police came to my home; Spitting at police case: “incident”



The police came to my home front door again to arrest me 

I would not let them into my home and therefore did not open my front door.

I asked the police officers what they wanted but they would not tell me the only thing that they would explain to me is that I had to go to the police station with them to be interviewed and for this to happen I had to get arrested



I made a phone call to my mother and she soon after arrived at my home with my uncial Andrew



Booked for me to attend Edmonton Police Station on Sunday the;

13/01/2019



Wednesday!

09/01/2019





Thursday!

10/01/2019



Friday!

11/01/2019



Saturday!

12/01/2019



Ozzie



Sunday!

13/01/2019





I was to attended the police station but had not been feeling to well and therefore asked my mother if she would make a phone call to the police officer who had came to my front door on the 08/01/2019





Monday!

14/01/2019



Tuesday!

15/01/2019





Revathy was banging upstairs on the floor boards I knew this was her because4 when she was leaving the building I see her.



Wednesday!

16/01/2019





It had been arranged for me to attended the Wood Green police station due to allegations of assault were an incident happened with Met police on the 25/10/2016 

It was agreed that I would attended the police station at 04:00 pm but on stead I asked my mother if she would contact my solicitor and ask if I still need to attend.

This request did get achieved by my mother and my solicitor and the reply from the police officer was no not on this date but maybe further in the following week I still might have to go to get interviewed.



Sim Text



Thursday!

17/01/2019





1:00am I got awoke by Ambrose Tariq and his guest due to the jumping up and down on the floor above my head in the front room to where I had fell to sleep, this was getting done to me on purpose and happening so, to have a negative effect on my life and cause a reaction from me that would lead towards me getting arrested and or put into a hospital if I try to defend my self in any form or manner, and even worse to the facts is that it was getting done to me so that I would end up with a mental illness or even dead.





The banging stopped at 3:00 Am and awoke the  other neighbours who live on the housing estate and stopped till 4:00am when it started again till  6:00am







Friday!

18/01/2019





FOI 18_01_2019

Received at 1:00 by the post man I had to sign for the docs



Saturday!

19/01/2019



Sunday!

20/01/2019



Monday!

21/01/2019



Tuesday!

22/01/2019



Wednesday!

23/01/2019



Thursday!

24/01/2019



Friday!

25/01/2019



Saturday!

26/01/2019





My Birthday again stuck indoors on curfew and scared of repositions from government officials or persons that have been miss informed about me



Sunday!

27/01/2019



Monday!

28/01/2019



Tuesday!

29/01/2019



Wednesday!

30/01/2019



Thursday!

31/01/2019







Friday!

01/02/2019



Saturday!

02/02/2019



Sunday!

03/02/2019



Monday!

04/02/2019



· The Doctor’s Folder / pub Book Issue: 1!

Stage 3

Folder: 3

Page Numbers: 93,94,95

93

From: ROGERS, Tim 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 04 January 2019 15:08

Cc: DINALA, Allan 

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); MURPHY, Lucy

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); Forensic. Referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Subject: Re: Simon +++

From: APPADOO, Soobah

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Sent: 04 January 2019 12:19

To: ROGERS, Tim

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); BENYURE, George

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); GREENSIDES, Jonathan

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); HUSSAIN, Basit

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Cc: DINALA, Allan

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); MURPHY, Lucy

(BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST); Forensic. Referrals (BARNET, ENFIELD AND HARINGEY MENTAL HEALTH NHS TRUST)

Subject: RE: Simon Cordell

Dear Dr Rogers,

He has not engaged with us; we have not been able to review him

94

Perhaps we could have a Professionals Meeting after the Unmanaged Risk Forum and make joint

decisions in that meeting. We will





Tuesday!

05/02/2019







Working on Com

Quite





Wednesday!

06/02/2019





Working on Com

Quite

When working and listen to my music at a reasonable sound level on my defence against what is getting done to my person I received a letter through my now open mail box at 109 Burncroft Avenue. When inspecting the new mail I noticed it was another position order to take my flat away from me and with out any fair reason or cause of my own fault.

I scanned the document while filing it within my filing cabinets.

Time of mail 2:00 Pm





Thursday!

07/02/2019



At home woke up late at about 10 but went to sleep late as I was working on my defence as always.



On the computer working



Friday!

08/02/2019



Saturday!

09/02/2019



Sunday!

10/02/2019



Monday!

11/02/2019



Tuesday!

12/02/2019



Wednesday!

13/02/2019



Thursday!

14/02/2019



Friday!

15/02/2019



Saturday!

16/02/2019



Sunday!

17/02/2019



Monday!

18/02/2019



Tuesday!

19/02/2019



Wednesday!

20/02/2019



Thursday!

21/02/2019



Friday!

22/02/2019



Saturday!

23/02/2019



Sunday!

24/02/2019



Glass outside had to clean Ambroses window  



Monday!

25/02/2019



Tuesday!

26/02/2019



Solisitor letter recived



Wednesday!

27/02/2019



Thursday!

28/02/2019





Ambroise started again when I was takng a shit 









Friday!

01/03/2019



117 Burncroft Avenue has been rented out again by John Iron

The people are living within side of it after it getting done up by the decorators straight after the Mathiyalagan Family moved out just after

The 31st February 2019.

I do not think that it is right or fair that he has been allowed to get away with what he has done to me by allowing the Mathiyalagan Family to live in his property and attack me the way they have with him knowing what they are doing to me and joining in while this breach of my human right gets accomplished 



Saturday!

02/03/2019



Sunday!

03/03/2019



I got awoke this morning by a friend of Ambroise 113

Stamping the floor boards above my head.



At the time of 12:05

Ozzie started to get a drill again and start on the front room wall with dillebrate intent to upset me an d have a negative way on my life, he also was banging on the wall with objects the same as he does normally when he is attacking me in my home.

This continued till the time of 13:30

When he finally stopped



On the way back to my home when coming in from the shop I notice the new teant of 117 at the front window and relised that I had never met this man before. This man who had decided to follow the foot steps of the past tenant and start to attack me earlier in the day for no apparent reason.

When in my front room I started to get attacked from above me to which there is only two different flats that could have been doing this.

113

AND

117

Burncroft Avenue.

I could tell that the noise to which was delibratly get done was to upset me and get my attention, so I never revoked.

I could tell that the noice was not coming from 113 as the creaks of te floor boards above my head to were I went within my own rented home were not that direct of a noise to be getting achived from 113 but only from the flat of 117.

This went on for longer that 3 hours from the time of

12:00

Till

13:00 Hours. 



Monday!

04/03/2019



Ozzie started on the wall again today at the time 2:35

He continued to drill all over the wall that Is attached to my front room while somebody eles ion his flat as well keep on hiting the wall so to have a negative effect on my way of life and breach my human rights the police and the council will not protect me from what these people have been doing to me for years now while on a curfew because they my land loards twho are the Enfield Council and the Met polce forged official paperwork to detain me in my home.



At the Time of 15:20

The new upstairs neigbiours who siged an argreement for tenacywith Jhon Iron have continued to drop thing on the floor above to were I sit and follow me around in my own home from above me in there new rented home.

I do not know if Jhon has some form of deal with them as I do not even know who they are.



Tuesday!

05/03/2019



Wednesday!

06/03/2019



Thursday!

07/03/2019



Friday!

08/03/2019



Saturday!

09/03/2019



Sunday!

10/03/2019



Monday!

11/03/2019



Tuesday!

12/03/2019



Wednesday!

13/03/2019



Thursday!

14/03/2019



Friday!

15/03/2019



Saturday!

16/03/2019



Sunday!

17/03/2019



Monday!

18/03/2019



Tuesday!

19/03/2019



Wednesday!

20/03/2019



Thursday!

21/03/2019



Friday!

22/03/2019



Saturday!

23/03/2019



Sunday!

24/03/2019



Monday!

25/03/2019



Tuesday!

26/03/2019



Wednesday!

27/03/2019



Thursday!

28/03/2019



Friday!

29/03/2019



Saturday!

30/03/2019



Sunday!

31/03/2019

































Monday!

01/04/2019



Tuesday!

02/04/2019



Wednesday!

03/04/2019



Thursday!

04/04/2019



Friday!

05/04/2019



Saturday!

06/04/2019



Sunday!

07/04/2019



Monday!

08/04/2019



Tuesday!

09/04/2019



Wednesday!

10/04/2019



Thursday!

11/04/2019



Friday!

12/04/2019



Saturday!

13/04/2019



Sunday!

14/04/2019



Monday!

15/04/2019



Tuesday!

16/04/2019



Wednesday!

17/04/2019



Thursday!

18/04/2019



Friday!

19/04/2019



Saturday!

20/04/2019



Sunday!

21/04/2019



Monday!

22/04/2019



Tuesday!

23/04/2019



Wednesday!

24/04/2019



Thursday!

25/04/2019



Friday!

26/04/2019



Saturday!

27/04/2019



Sunday!

28/04/2019



Monday!

29/04/2019



Tuesday!

30/04/2019















Wednesday!

01/05/2019



Thursday!

02/05/2019



Friday!

03/05/2019



Saturday!

04/05/2019



Sunday!

05/05/2019



Monday!

06/05/2019



Tuesday!

07/05/2019



Wednesday!

08/05/2019



Thursday!

09/05/2019



Friday!

10/05/2019



Saturday!

11/05/2019



Sunday!

12/05/2019



Monday!

13/05/2019



Tuesday!

14/05/2019



Wednesday!

15/05/2019



Thursday!

16/05/2019



Friday!

17/05/2019



Saturday!

18/05/2019



Sunday!

19/05/2019



Monday!

20/05/2019



Tuesday!

21/05/2019



Wednesday!

22/05/2019



Thursday!

23/05/2019



Friday!

24/05/2019



Saturday!

25/05/2019



Sunday!

26/05/2019



Monday!

27/05/2019



Tuesday!

28/05/2019



Wednesday!

29/05/2019



Thursday!

30/05/2019



Friday!

31/05/2019













Saturday!

01/06/2019



Sunday!

02/06/2019



Monday!

03/06/2019



Tuesday!

04/06/2019



Wednesday!

05/06/2019



Thursday!

06/06/2019



Friday!

07/06/2019



Saturday!

08/06/2019



Sunday!

09/06/2019



Monday!

10/06/2019



Tuesday!

11/06/2019



Wednesday!

12/06/2019



Thursday!

13/06/2019



Friday!

14/06/2019



Saturday!

15/06/2019



Sunday!

16/06/2019



Monday!

17/06/2019



Tuesday!

18/06/2019



Wednesday!

19/06/2019



Thursday!

20/06/2019



Friday!

21/06/2019



Saturday!

22/06/2019



Sunday!

23/06/2019



Monday!

24/06/2019



Tuesday!

25/06/2019



Wednesday!

26/06/2019



Thursday!

27/06/2019



Friday!

28/06/2019



Saturday!

29/06/2019



Sunday!

30/06/2019







































































































































































































































































































































































































































































Chapter 77


It got said that as he returned from work late at night I grabbed him by his arm and neck thereby causing bruising to his arm and neck this is also not true. Then it continues to say that I grabbed his phone as he tried to video record it this is not true.



Chapter 77


You swore and shouted abuse at her and accused her of making noise inside her flat. You told her that you know all her personal details and that of her husband including their full names, phone numbers, and date of birth and banking details. It got claimed that I demanded that they pay you some money and asked her to tell her husband to come and see you.


Chapter 77


It is also alleged that as they left the block, you ran after them swearing and shouting abuse at your neighbour and demanding that he must pay you some money if he wants you to leave him alone. You also said to him that you have all their personal details including their dates of birth and bank details.

Chapter 77


On the 12th July 2017 an Enfield Council Surveyor attended your flat to investigate reports of low water pressure to flats above yours but you refused him access. The surveyor attended your flat again in the evening of the same day following further reports that the water supply to the affected flats had completely ceased and you refused him accesses, then you prevented him from entering his car he then called the police.


Chapter 77


Rapid speech:--
Back in the past, when being younger, mother and father made my life much easier:- I understand that now;
With any concern’s of other people, regarding my Rapid speech; I would explain by quoting the following words; I do find that I tend to speak fast and this is the way I have always been, it does not have a negative effect in regard to my family and friends and peers and neither towards any business partners & clients I meet; with this all still kept in mind I am still tongue-tied and this is how I learned to speak, I feel that I should not have to change this due to people thinking I have a Mental Health illness or am abusive, all it should take is for someone to ask me why I am speaking so fast then I could explain.

But people have not done this they have just said that I have a problem due to this.


Chapter 888


Legal rights at my home:--
I feel that when I am in my home I have the maximum rights to my freedom of expression and speech and that no other person should be able to infringe those rights alongside with many of my others Human rights.

It is surely a fact that I do not leave my home much any more due to the ongoing with members of the metropolitan police and members of Enfield council who are in support of their illegal application for an anti social behaviour order against my self inclusive of what crimes, the police and council let certain members of my neighbours commit against me, without any rightful actions being taken to protect me.


Chapter 777


I do own a CCTV system and this digital recording property of mine doe’s get used for my own personal reasons.

Being left without any security by my landlords has left me having to protect myself and loved ones, I am very up set that I got accused of using my CCTV so to be able to interpreting other people’s behaviour, in a persecutory, fashion.

My CCTV system got used in the accordance of the United Kingdom Laws.
I believe that all council agreements should run in Co-Hurst to Untied Kingdom treaty regulations and I understand that in this case that would be the DPA 1998 for surveillance equipment cameras, to where I have broken no regulations.

The equipment it not contained external and it is internal.
I can not see any other persons land or invade their privacy.
The building is not a grade to listed building and the camera is a well needed upkeep to the block of flats that the landlords must provide already them self’s, due to the lack of Safe front doors and modern surveillance entry equipment, so that any tenant can see who is outside of our front doors first, before opening the door to them.
The front door lock on the premises, are truly inadequate to fair living standards.

It is my personal CCTV that I have installed and it is there for my own safety, it is not there to invading other peoples personal life’s or privacies, it got installed for my personal use and it fixture got mounted without causing damage and it was contained within the internal hallway.
This is not a breach of the Data Protection Act 1998 “DPA” Neither has the CCTV equipment got misused.
I can not see any further than the land that I pay rent towards as regulated under the DPA 1998.
But in any sense after the police damaged the equipment I took it down.


Chapter 8888


Being accused of being paranoid about the way that the police treat me, by the doctors; to me this makes no sense, as the police do harass me.

This chapter explains that I am not paranoid about people, especially the police, as I have explained and feel I have supported good evidence towards in this document I am not wrongfully paranoid about a few members of the police, as I have overwhelming evidence of police corruption to which they have caused me and those matters are in the high courts and IPPC hands inclusive of my solicitor and self being.

I would like to strengthen the truth about myself not being paranoid about over people I have no worries about paranoia and never put myself in harms way to upset others, so I therefore feel no reason to be paranoid about other people inclusive of my mother and family.

But It seems due to talking about the police this makes me a paranoid person, maybe if someone sets down and heard what I was saying and read some reports I have, maybe they could see for themselves what I am saying is the truth. But it seems when people are faced with something they do not want to or can not understand, like something what I am faced with in my life such as corruption in police cases can go on, this is wrong in today’s modern world.

I understand that when any person gets accused of being a paranoid person and this said to have a Mental Health issues in regard to them issues of police paranoia, and they can show the documented articles of corruption to any person on request in turn stating the truth about what their being accused of being paranoid about people should pay attention and act fair and accountable so.

This some times happens because people see the police as people that do no wrong, so when a person says anything bad towards the police they are the ones that have got to be in the wrong. It seems I can have all the paperwork in the world to prove what I am saying, yet in the eyes of the Mental Health team I had a Mental Health illness why because they will not open their eyes to the truth.


Chapter 7777


Chapter bail conditions;--
This Is a List of my full bail conditions and a short summary relating to some issues of concern, section.63 of the criminal Justice and Public order Act 1994 is for outdoor events all incidents I am are being accused of are all indoors and I did not commit and trespass was not proven as required.


The Defendant is prohibited from:

1. Attending a rave as defined by s.63 of the criminal Justice and Public order Act 1994;
2. Being concerned in the organization of a rave as defined by s.63 of the criminal Justice and Public order Act 1994;
3. Knowingly using or supplying property, personal or otherwise, for use in a rave as defined by s.63 of the criminal Justice and public order, Act 1994;
4. Entering or remaining in any disused or abandoned building;
5. Entering or remaining on non-residential private property on an industrial estate between the hours of 10pm and 7am without written permission from the owner and / or leaseholder of the property; and Engaging in any licensable activity in any unlicensed premises;

These conditions are for the whole of the UK, and I believe are a breach to my human rights under Anti Social Behaviour Order Legalization.


Chapter 777


It was asked in court by my Barrister if I needed to go to a petrol station as well as other places like to do shopping between the hours of 22:00 hours and 07:00 hours such as a 24-hour Mac Donald’s what will happen and it was explained that he would in fact be in breach of this Anti Social Behaviour Order the judge explained and said well he will be arrested and have to prove in court I was going to get petrol.


If I made a wrong turn when driving and turned into a non-residential private property on an industrial estate I would be in breach of this Anti Social Behaviour Order.

If I was to go out for a night out I would have to ask the owner to see if there licensed to make sure I am not in breach of my Anti Social Behaviour Order as I got told it is down to me to make sure they got licensed.



No one wanted to define the conditions the applicant which is the Met Police wanted to make this a lifetime Anti Social Behaviour Order and made sure the conditions were correct so that after the 5 years they can apply to put a next 5 years in place because the judge would only allow the 5 years and not the lifetime Anti Social Behaviour Order if illegal raves have not gotten proven, which they were not, then why do my conditions for the Anti Social Behaviour Order still defines illegal raves?

Part of my Barrister submissions that represented me, had been that the allegations were that I got involved in organizing illegal raves but the applicant hadn’t adduced evidence of trespass which is a requirement for proving that an indoor rave was illegal.

The Deputy District Judge ruled that the applicant did not need to prove illegality — all the needed to prove was I had acted in an anti social manner, to which I had not acted in any anti social manner within the whole case file.

In the view of my barrister this is a very questionable decision: firstly, the applicant based their case on the illegality of the raves rather than the fact of the raves themselves and secondly, without proof of illegality the presumption of innocence leads to the conclusion that the raves were legal, and thus I am being prohibited from engaging in an ostensibly lawful activity requires more careful consideration on issues of proportionality.

I have to agree with my barrister as when dealing with this case I was addressing the applicant case to prove that I had did not get involved in organizing illegal raves, as this is what the application against me was.

The case got proven that I acted in an anti social manner, but I don’t understand by doing what. 

As the case against me was that I had organized illegal raves, and this part never did get proven so what did I do that cause harassment, alarm or distress to one or more persons not of the same household as myself?

This illegal application has led me to 8 years of my life being stolen by corrupt government officials as can clearly get seen in the copy of Anti Social Behaviour Order and my response bundle for some following reasons:

The police 999 call centres time stamps are going back words in time.

Not to forget the basics of governments own laws that do state that trespass must be present within a place of residence to obtain any legal rights under the raves act 1994 also, to mention the fundamental basis that if something states it is illegal then the true lines of criminal investigation must take place, as did not happen in my case, in a nut shell I not get arrested for some of a criminal nature as the charge states the organization of “ILLEGAL” raves.

The maximum sentence under the raves bill is 6 months and a 2000 pounds sterling fine, so I am truly bemused to the fact that I got two years injunction order than 5 years on top not to run consecutively, this does not include the year I had just done prior to the Anti Social Behaviour Order, to which I proved my innocents towards and did not get found guilty.

This is also another issue that I got insulted because of; I did not get called to any official meeting’s, so to be able to talk and agree to any other form of remade as required by law governing any bill of rights and this leads me further to more equal concern of relevance and that being that;---

Condition got set geologically wide spread as it has only got accused that I committed any form of anti social behaviour in the Enfield borough and when checking the guidance for any Anti Social Behaviour Order Application as Enfield Council seem to be in support of.

I educe a snip lit of such court on goings to which I have suffered an interim order and conditions imposed upon myself, in total I got detained for this case and another case on conditions since September 2013 with a 3-week release in 2015 till date 2016.

This has now breached; my human rights as I never committed the offences in the first place, as I can and will prove.

Some clear inaccuracies contained in my ongoing case lead to incorrect time stamps relating towards Emergency 999 calls contained within the Met Polices and applicants bundle as follows.


CAD NUM DATE TIME PAGE
CAD 999 call 2637 07/06/2014 08:18 Page 191 to 195
CAD 999 call 2672 07/06/2014 08:16 Page 196 to 198
CAD 999 call 3005 07/06/2014 09:22 Page 203 to 205
CAD 999 call 3037 07/06/2014 09:20 Page 179 to 183
CAD 999 call 10481 07/06/2014 22:47 Page 233 to 237
CAD 999 call 10506 07/06/2014 22:44 Page 238 to 241



Please note that every day, the met police call centre starts at CAD 01 and goes up to the average of 10,742 to 15,000 callers per day the clock gets reset to 01 each day at 00:00 hours.


We can tell this by the number of CAD incident numbers supplied, within the applicants Anti Social Behaviour Order Application bundle supporting the evidence supplied, for a stand-alone Anti Social Behaviour Order Application to get gained against Mr. Simon Cordell.


On the average the Met police call centre will receive on the average of 300 callers per hour as marked and time stamped below.


Every half hour 150 calls will get made to the emergency 999 call centres on the average
Every 15 minutes is 75 callers on average-
Every 7 half minutes is 33 callers on average-
And 3 half minutes 17 callers on average.


Please take note to (CAD number / Incident Number 10481 7th June 14) this is the 10,481 Met police call of the 7th June 2014 time stamped 22:47 hours.
So it is incorrect for (CAD 10506 7th June 14) externally in putted 25 calls later, to have an earlier time stamp of the 7th June 2014 at 22:44 hours.

So, I ask you who tried to kill me?

As can get seen in my diary of events, in-between the years of 2012 to 2017; I have had many No, Further Actions from the police and suffered to much of the police brutality, this to me, leads me to the right understanding that I have gotten pursued by members of the police for crimes and offences I have not committed, it has lead to myself being detained on mutable bail conditions for numerous cases throughout a fast proportion of my life, having a continues negative effect on my way of life, to which I should not have to undergo while establishing my own company.

There is also the fact that my diary only covers 2012 to 2016 so in fact there is a lot more history I have not included due to the time this would take and also how long it would make this document.



Chapter 67



























For me knowing the truth and that being that in an idealistic world; I or any other suspected integrator, must get a fair trial and only then if they are found guilty of a civil or criminal offence, by a judge, then after on convection; that guilty perpetrator, must have to face the full force of the glory of the law and this would be for what they have done wrong, but yet so far the police and certain members of my neighbours, not to forget all of the other mention governing officials, who have accused me of untruthful allegations that I have clearly placed evidence of my innocents towards to stand strong and fight against their force claims, that Is now contained within this document for them involved to hide from there own neglect, towards me and  cover up their own criminal activities that they have committed has continued to me for the foreseen reason; for there own misplaced behaviour, not to be revealed in the publics domain, as they will after be left as disgraced and then rightfully straight after imprisoned, meaning that while they are in prison they take a lose of revenue and privileges.

Them involved officials terrifyingly to I and hopefully other over lookers managed to prevent the issues from being correctly followed up, within the correct bounders of the guided laws, so for them to be implied within their restraints, the reason for this is because they understand their own wrong doings, as well as others that they have left to hurt me.

I have put them official people in receipt of the evidence of their own wrong doings, leaving them with only two option’s the right one and the wrong one and instantaneously, they chose to further there wrongs by continuing to avoid their own disciplinary action’s that must be taken against themselves.

Leaving my real issues of concern and the upmost of important matters of relevance, not to being addressed, or resolved. 

It is truly undignified for me to have to go through such hatred in the manner to what I have been treated and it is overwhelmingly disappointing, for any citizen of the United Kingdoms state, to have to accept such hatred and foul play.

It is also a disappointment for any person, who has been made a victim by other persons, to be left to contemplate on the true facts, for any lengthily period of time; to which they or in these case I can prove beyond reasonable doubt my innocents in the situation that I am being accused of, as I can do.

No correct follow-ups being taken is an absolute No, in all government constitutions and in their memorandums to the people to which they are founded upon.

At the first instance, I understand that what was being done to me was wrong and announced this to all the relevant people, with no true duty of care being granted in my favour, as a right of return.

I understand why the people’s treaties got established to give people the right to there opinions and a fair hearing not just governed by her majesties verdict so for the crimes committed to me within this document I asked once again for the instigators to be put before a jury of law, so for them to be trailed against t the crimes in claim that they have committed against me.

As my human rights have been infringed by them and this is why they got established and therefore created and them agreements got placed in ruling to prevent such hurtfulness, as I got seduced towards.

They all together, who have now been named and shamed in this novel of books, from a diary of truths, created by there wrong doing’s against me to which  I have got forced to document down in writing.

So for me to be able to reveal the basis of my evidence, those who are in turn mentioned within the written context of my life story; who did cause the hate crime against me, left me knowing that for all they have done wrong and in spite of my legal right had finally cut the image of my own face and this got formulated in the publics view with there deceitful lies to the extent that they would not stop till I finally could not take the fake shame that they had caused me, so now I am left with no other options, because I can not turn back the time in a clock and repair the damaged the have forced upon my life, because they together changed the perspective of me that I had worked had to be and achieve, so I now have to say good bye for ever, no matter of the years that I had planned to have left in front of me, because my life has got changed to an un acceptable degree, at no fault legally punishable of my own.

It was nice knowing the good people that I met and had fun with and feeling loved by.



P.s 

Love Simon and this is my bye to everyone forever.





Regardless of any deceitful accusation;



Planning to kill myself for them;--
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REGULATED ENTERTAINMENT APPENDIX 4

“PROVIDED FOR THE PURPOSE OF ENTERTAINMENT'

Venue Licensable Entertainment Not L Special Ci rations

Privale Homes and Gardens. Privale parties and weddings wil not be. Charging simply to recover cosis is not icensable
licensable unless the host takes the unusual step
of charging the guests to attend with a view to

making a profit
‘Ghurches, ‘Synagogues, 1. itincidental to, a religious meeting or
Mosques, and other places of service.
worship 2. Engagement by any faith in worship or
any form of refigious mesting
3. Rave held ina Church proviing no
aleohol is sold
4. Classical concerts
5. Singing of hymns or other relgious
material

Sports Clubs 1. Where there is public admitance Private events
2. IMthose attending are charged with the.
aim of making a profit including raising

funds for charity
‘Music and Dance Studios 1. Swdios being used to provide 1. Performances in a rehearsal studio or
ertertainment to the public broadcasting studio where there is no
2. People take part in the entertainment ‘audience /spectators present
3. Aduess rehearsal is provided forthe | 2. A broadcasting studio recording a
public programme without an

audiencelspectators

Licences/DBC Guides/Entertainment
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